Ранобэ:  Бесподобная Гениальная Система

Описание: Расставшись со своей девушкой, он случайно приобрел гениальную систему и возвысился в небеса, став непобедимым ..

Кол-во глав: 1-343

Глава 1



Глава 1: Неожиданно, Система?


Сяо Ло очнулся от оцепенения и обнаружил, что лежит на больничной койке, а в воздухе витает сильный запах дезинфицирующего средства.


– Что… больница? Почему я в больнице?


Сяо Ло нахмурился, очень смущенный, но вскоре, он вспомнил, что произошло.


После того, как его подруга Чжао Мэнци рассталась с ним, он поехал на своем дешевом обшарпанном автомобиле по пригородной дороге, чтобы выплеснуть свои эмоции.


Дорога была скользкой, так как последние дни были дождливые, и было уже поздно. С ним произошел несчастный случай. Его автомобиль со скоростью более 120 миль в час съехал с дороги и угодил в кювет, упав с высоты около 3 метров. Он не мог вспомнить, что случилось сразу после этого. Он также не знал, кто нашел его и отправил в больницу. Только благодаря этому он жив.


Скрип.


В этот момент дверь палаты распахнулась, и в палату вошла миловидная медсестра с лекарством.


– Ах…


Увидев Сяо Ло, который проснулся и сидел на больничной койке, нахмурившись и медитируя, она немедленно издала громкий крик. Жидкое лекарство в ее руке упало на землю и с "треском" рассыпалось по всему полу. Она выглядела так, как будто увидела привидение, с широко открытыми глазами и дрожащей правой рукой, она указывала на Сяо Ло:


– Вы, вы...  вы проснулись?


Это новая медсестра? В противном случае, как может быть такая резкая реакция, когда пациент просыпается?


Он осмотрел себя сверху донизу, слева и справа, затем развел руками и сказал:


– Ну, видимо, да.


Затем он осторожно спросил:


– Есть ли... есть ли проблемы?


– Как вы можете проснуться, вы не можете, как?..


Медсестра все еще казалась такой же "испуганной", как и раньше, с широко раскрытыми глазами, открытым ртом и полным шока лицом, когда она смотрела на Сяо Ло. Казалось, она не могла поверить своим глазам.


Не мог проснуться?


Сяо Ло чувствовал себя немного глупо, он не мог понять, почему медсестра сказала такую вещь.


Как раз, когда он собирался спросить, медсестра повернула голову и выбежала. Затем ее истерический крик разнесся по всему коридору:


– Доктор Чжан, это ужасно! Пациент в 438 палате уже проснулся!


Что за чертовщина тут творится?


Сяо Ло был озадачен и не мог понять причину. Он также не очень расслышал номер палаты, потому что «4» в «438» имеет подобное значение, которое присутствует в слове «смерть», и «4» является несчастливым числом.


В этот момент в его голове внезапно всплыли несколько подсказок. Тембр голоса в его голове был такой же, как в популярной онлайн-игре «Герои Альянса».


– Динь, поздравляю хозяина турнира Сяо Ло с победой в 10 очков. Вы хотите открыть торговый центр для обмена?


Сяо Ло ахнул в шоке, что же это тут происходит?


Никто в ХХI-м веке не поверил бы, что такое может происходить.


Он думал, что это была иллюзия и результат сотрясения мозга от его несчастного случая, но затем внезапно перед его глазами появилось светлое занавешенное окно, которое было похоже на "страницу" с довольно высоким техническим содержанием, показывающим серию информации, подобной тем, что в играх. На ней была следующая информация:


Ведущий: Сяо Ло


Возраст: 26 лет


Очки: 10 баллов


Текущий статус: сотрудник «Хуахай Групп»


Государственный уровень: посредственность


Что, посредственность... посредственность?


Увидев это, Сяо Ло немедленно отвернулся и сказал:


– Я, как минимум, инженер из «Хуахай Групп», окей? Если инженеры посредственны, то в этом мире нет никого, кто был бы не посредствен!


По-видимому, услышав его голос, системная подсказка в его голове  прозвучала снова:


– Динь, способность хозяина к иноязычной коммуникации низка, тело хозяина неисправно, мораль, интеллект, телосложение и красота подходят под определение «посредственность».


Черт!


Обычно он не ругался, но сейчас удержаться не смог. Затем он спросил:


– Кто ты, вообще?


- Динь, эта система называется «Несравненной Гениальной Системой», которая исходит из параллельной вселенной, находящейся на расстоянии сотен миллиардов световых лет. – отреагировала Система.


- Параллельная вселенная?


Шок Сяо Ло в данный момент невозможно описать словами. Этот факт заставил его поверить в слова. В его уме уже была концепция параллельной вселенной, и наука доказала, что она возможна. Он спросил:


– Есть ли там еще такая же планета, как Земля?


– Динь, конечно есть, но уровень развития науки и техники на ней должен быть на 100 тысяч лет впереди нас!


Черт!


Мозг Сяо Ло был не в состоянии принять это. Уровень развития науки и техники опережал его на 100 тысяч лет. Что же это будет за картина? Возможно, люди там уже избавились от цикла жизни и смерти с помощью силы науки и техники и никогда не умрут.


– Динь, эта система пришла в эту вселенную из-за турбулентности времени и т. п., паразитируя на тебе на грани смерти, особенно давая тебе свободное обновление жизни! – системный голос вернул его сознание к реальности.


Сяо Ло был удивлен, внезапно стало ясно, почему медсестра, видя его проснувшимся, была такой грубой.


Причина была такова: из-за обновления системы он проснулся, когда не должен был просыпаться так быстро, или он проснулся, когда врач диагностировал его как безнадежного мертвого, так можно было объяснить чрезмерную реакцию медсестры.


Подумав об этом, он собрался с мыслями и спросил:


– Что еще ты можешь сделать для меня, кроме как возобновить мою жизнь?


– Динь, эта система может превратить тебя в несравненного гения.


– Несравненный гений? Неужели это тот извращенец, который все знает? – спросил Сяо Лу.


– Динь, это приемлемо!


– И сколько это будет стоить? – Сяо Лу не верил в то, что все это досталось ему просто так.


– Динь, потребляя очки для обмена различными способностями в Торговом центре, чем более продвинутые способности, тем больше очков будет потреблено.


С введением Системы, светлое окно занавеса повернуло к Торговому центру, который показал много способностей, например, способность иностранного языка, способность игры, способность памяти.


Посмотрев на это примерно мгновение, Сяо Ло почувствовал, что это было немного оскорбительно для Системы – из тысяч способностей, показанных выше, ни одна из них не может быть обменена только на десять очков.


– Система, ты можешь мне сказать, что я могу обменять на десять очков? – Сяо Ло не хотел сдаваться, стоило проверить, является ли это просто его иллюзией или какой-то шуткой Системы.


– Динь, десять очков нельзя обменять ни на какие способности!


По лицу Сяо Лу пробежала тень:


– Ты что, издеваешься?


– Динь, очки можно заработать, хозяин не должен волноваться.


Очки можно заработать!


Глаза Сяо Ло прояснились:


– Как это сделать?


– Динь, любой сюрприз, любопытство, шок и т. д. причиненный хозяином автоматически будет узнан и поглощен Системой, и после этого автоматически преобразован в соответствующие очки согласно их глубине.


– Ясно.


Сяо Ло сразу же понял, чего хочет эта Несравненная Гениальная Система, это явно заставляло его постоянно делать разные штуки, типа, одеваться как свинья, чтобы съесть тигра. Т.е. 10 баллов, которые у него были, безусловно, были заработаны.


Дзынь.


Внезапно дверь палаты резко распахнулась, и в нее ввалилась большая группа врачей, одетых в белые халаты. Увидев Сяо Лу, сидящего на больничной койке, они все застыли на месте, окаменев. Их глаза были широко открыты.
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Глава 2



Глава 2: Тело Короля наемников.


Сяо Ло увидел шок, недоумение и сомнение в их глазах...


– Как можно вылечить больного от септического шока, разрыва кишечника и кровоизлияния, ушиба печени и селезенки за полдня?


– Кроме того, пациент также страдал от двойной контузии легких, двусторонних множественных переломов ребер, оскольчатых переломов черепа, разрывов правой брюшной мышцы, желудочно-кишечного кровотечения и переломов таза. Как он очнулся от таких серьезных травм?


– Невероятно, это же медицинское чудо!


Эта группа врачей смотрела на Сяо Ло очень внимательно, как будто он был инопланетянином, они стояли безмолвные от шока и невыразимого ужаса, включая женщину-медсестру, которая кричала.


Сяо Ло был также шокирован, потому что его счет быстро вырос до 100 баллов с предыдущих 10. Однако на этом он не остановился, а вместо этого продолжил взлетать до 1001 пункта, прежде чем окончательно остановился.


– Динг, поздравляю хозяев с 991 очком. Вы хотите войти в Торговый центр для обмена? – прозвучал системный голос.


Сяо Ло моргнул и резко вернулся к себе, думая о своем слабом теле.


– Есть ли в Системе что-нибудь, что может улучшить мою силу?


Он обомлел, когда на экране появилось: «Тело Короля наемников», но оно стоило целую 1000 очков. Если бы он купил это, он бы потратил все.


– Что это такое? – Сяо Ло был озадачен.


- Динг, тело Короля наемников может позволить хозяину быстро овладеть способностями Короля наемников, включая силу навыка, боевой опыт, способность к реакции, знание огнестрельного оружия и т.д. После обмена оно будет постоянным и эффективным. Желаете подтвердить обмен? – ответил системный голос.


Боже!


Сяо Ло ахнул, это больше, чем обладание Системой, это больше похоже на игру, прямо по сценарию, чтобы изменить характеристики главного героя.


– Подтверждаю!


Он будто выдавил это слово. Он все еще не осмеливался полностью поверить, что эта Система реальна, если только его тело действительно в этот момент не станет сильнее.


– Динг, поздравляю с приобретением Тело Короля наемников путем обмена на 1000 очков! – прозвучал сигнал Системы.


Группа врачей в комнате только смотрела друг на друга, потому что они не могли видеть экран вообще, и не могли услышать звук Системы. Все, что они могли слышать, был голос Сяо Ло.


Увидев Сяо Ло, сидящего на кровати и разговаривающего с собой, с нахмуренными бровями, они согласились, что мозг Сяо Ло был поврежден. Хоть он и проснулся, он стал душевнобольным пациентом.


И вот теперь они полностью успокоились, потому что осознали главную проблему, то есть вчера вечером пациенту поставил диагноз интерн, который был еще относительно новичком в больнице.


Их понимание пациента было основано на отчете о диагнозе от интерна. В конце концов, у них не было времени, чтобы лично проверить состояние пациента.


Итак, может быть, интерн неверно поставил диагноз пациенту и составил неверный отчет? В конце концов, это может быть вовсе не медицинское чудо.


– Вы связывались с семьей пациента? – доктор средних лет склонил голову набок и обратился к медсестре.


Медсестра кивнула:


– Мы готовимся связаться с его семьей. Человек по имени Чжан Дашань только что позвонил и сказал, что он был его хорошим другом. Мы описали ситуацию, и этот человек обещал немедленно приехать и уже, наверное,  в пути.


– Очень хорошо, не забудьте передать медицинские расходы пациента его другу Чжан Дашань! – сказал врач.


– Да, доктор. – кивнула в ответ медсестра.


– Кстати, организуйте пациенту еще одно полное обследование. Я подозреваю, что заключение экспертизы было неверным, может, интерн задремал, или еще что, поэтому вполне вероятно, что оно было неправильно. – нахмурился доктор.


Именно тогда в палате стало вдруг холодно.


Врачи невольно почувствовали, как по спине у них пробежал холодок. Они все уставились на Сяо Ло, лежащего на больничной койке. Им вдруг показалось, что на этой больничной койке сидит не человек, а кровожадный зверь, который крайне опасен. Судя по всему, они могли быть съедены в любое время.


Глаза Сяо Ло, казались для них, холодными и гнетущими, полными диких духов. Они были похожи на пару глаз диких животных, заставляющих людей трястись от страха.


Как же это случилось?


Была ли это иллюзия?


Все врачи были ошеломлены. Они не могли сказать, правда это или нет, но их лбы были покрыты холодным потом. Они не могли понять, как темперамент человека может так резко меняться в одно мгновение.


Сяо Ло почувствовал, что его тело, кажется, получило бесконечную силу, и хронический спондилит (воспаление позвонков – прим.ред.), который беспокоил его в течение более чем двух лет, исчез, вся его спина стала чрезвычайно расслабленной. Его тело никогда раньше не испытывало такого комфорта.


Даже зрение его прояснилось. Он мог легко заметить крошечных существ в палате, таких как паук, спокойно лежащий на стене, ожидая, когда его жертва постучится в дверь.


– Старик Сяо! – раздался громкий голос снаружи. Затем дверь с силой распахнулась, и в дверях появился молодой человек примерно того же возраста, что и Сяо Ло.


Лицо у этого человека было пухлое и круглое, но тело не полное и его даже можно назвать худым. Это было похоже на то, как будто голова толстяка была на теле худого человека. У него были несколько четких морщин на лбу и грубая кожа на лице.


Молодой человек посмотрел налево и направо, прежде чем, наконец, нашел взглядом Сяо Ло, сидящего на кровати. 


 После осмотра тела Сяо Ло, его громкий голос немедленно закричал:


– Господи Боже, какой врач-шарлатан сказал, что мой брат в коме и останется овощем, заставляя меня бежать сюда, даже не позавтракав?


Это замечание заставило группу врачей в палате покраснеть, особенно врача среднего возраста, поскольку именно он был лечащим врачом Сяо Ло, хотя результат диагноза был написан интерном, т. е. быть врачом-шарлатаном он не мог.


– Хм…


Сяо Ло кашлянул несколько раз, так как слова его брата были не совсем культурными.


Шеренга врачей посмотрела друг на друга, а затем один за другим они отступили назад. Они закрыли за собой дверь; было ясно, что некоторые из них рассердились.


– Это интерн ставил диагноз пациенту прошлой ночью?


– Похоже, он вообще не воспринимает свою работу всерьез. Предлагаю, чтобы он был дисквалифицирован от того, чтобы стать полноправным врачом, но может оставаться в больнице в течение еще трех месяцев.


– Да, неверный диагноз – большое табу для нас, врачей. Но такой огромной ошибки я еще в жизни не видел.


Очевидно, врачи решили, что пробуждение Сяо Ло – это вовсе не медицинское чудо, а огромная ошибка в диагнозе, которая была допущена новым стажером в их больнице.


Доктор средних лет ничего не сказал, но его лицо было чрезвычайно хмурым. Этот интерн был под его руководством.


Доктора любили и уважали, и еще никто и никогда не оскорблял его, тем более, так прямо. Те слова, что он услышал сегодня утром, должны быть на счету интерна.
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Глава 3



Глава 3: Отставка.


У Сяо Ло, естественно, не было времени обращать внимание на то, кого ищут врачи.


Теперь он полностью был погружен в волнение, вызванное новым приобретением для своего тела. Железные перила больничной койки были искорежены и деформированы только лишь его голыми руками. Это означало, что все, что с ним сейчас происходит – не галлюцинация.


– Если ты не погибнешь в Великой катастрофе, то будешь благословлен. Древние не обманывали меня, ха-ха-ха...


Сяо Ло бешено рассмеялся, как идиот. Такое чувство... Он уже представил себя в красных трусах, как у Супермена, который может летать. Трудно подобрать слова, чтобы описать его волнение в данный момент.


– Эй, старик Сяо, что с тобой такое? Не пугай меня. Почему ты так глупо смеешься? – Чжан Дашань сильно ударил Сяо Ло прямо по лицу. Он не видел, как Сяо Ло сжал железные перила больничной койки, поэтому он мог ничего понять.


Сяо Ло посмотрел на него и хотел рассказать ему о Несравненной Гениальной Системе.


Был риск, что Чжан Дашань подумает, что у него психическое расстройство. В конце концов, это слишком нереально. Кто бы поверил, что такая вещь, как Система, которая пришла из сотен миллиардов световых лет в параллельной вселенной и даже имеет название Несравненной Гениальной Системы, вообще существует?


– Я вижу, мне не о чем беспокоиться. Но скажи мне, старина, почему ты лежишь в больнице? – Чжан Дашань ткнул Сяо Ло в грудь.


– Увы... я разочарован в любви!


Сяо Ло вздохнул, рассказал о расставании с Чжао Мэнци, а затем кратко объяснил аварию в полночь.


Услышав это, Чжан Дашань вздохнул:


– Да уж. Это действительно катастрофа.


– Серьезно, – Сяо Ло посмотрел на него.


Чжан Дашань тут же сказал:


– Ерунда. Забудь Чжао Менци. Это ее потеря – расстаться с тобой. Ты классный, и рано или поздно ты станешь богатым и великим, а она еще будет плакать, что решила расстаться с таким, как ты.


Сяо Ло засмеялся и хлопнул Чжан Дашань по плечу:


– Дашань, я приму твою ложь и усилия. Никто не сможет победить тебя в искусстве лстить.


– Да пошел ты!


Чжан Дашань нетерпеливо махнул рукой, а затем с серьезным лицом добавил:


– Кстати, как ты себя чувствуешь? Может тебя сейчас стошнит или еще что-нибудь?


– Что я могу сделать? На этот раз мне повезло. Я просто разбил свою машину и избежал каких-либо травм, кроме обморока. Мне здесь нечего делать, и я могу быть выписан из больницы уже сейчас. – сказал Сяо Ло.


– Старик, мне неинтересно твое хвастовство "посмотри, как сильно мое тело за то, что у меня нет травм". Наше тело – это наше богатство. Мы не можем быть беспечными. Если у тебя нет денег на лечение, то они есть у меня.


– Мне правда это не нужно!


Сяо Ло спрыгнул с больничной койки. Он не только трижды подпрыгнул на полу, но и начал ходить на руках, чтобы доказать, что он в два раза лучше и действительно не получил никаких травм.


Глаза Чжан Дашань расширились. 


– Когда это ты научился ходить на руках?


Теперь он был убежден, что Сяо Ло действительно не имел травм.


– Динь, поздравляю хозяина, пять очков.


Сяо Ло проигнорировал Систему, закончил свое представление, стряхнул пыль с ладоней и сказал:


– Мне нужно отчитываться перед тобой, когда я иду в туалет?


– Мне не интересно знать, ходишь ли ты в туалет, но, если у тебя есть опыт общения с некой сестрой, я буду очень рад послушать, чем подробнее, тем лучше... – Чжан Дашань непристойно рассмеялся.


– Фу, отвратительно!


Чжан Дашань улыбнулся и ушел, чтобы уладить формальности с выпиской для Сяо Ло.


Выйдя из больницы, они вместе съели простой завтрак, а затем пошли в дорожную полицию, где была его обшарпанная машина. Автомобиль был серьезно согнут, даже двигатель сломан. Даже если его ремонтировать, ездить на нем будет невозможно. У него не было другого выбора, кроме как подать заявку на утилизацию.


– Не беспокойся об этом. Это всего лишь машина. На ее место придет еще более крутая тачка. – утешил его Чжан Дашань.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал. Это немного подняло ему настроение. Он видел насквозь многое и был спокойнее, чем прежде, после получения тела Короля наемников и пережитого почти смертельного опыта.  Если бы не Система, он бы умер.


– Мы едем домой или на работу? – Чжан Дашань открыл водительскую дверцу своей "Короллы" и спросил Сяо Ло.


– На работу.


– На тебя действительно можно положиться, если ты настаиваешь на том, чтобы идти на работу после такого. Будь я твоим начальником, я бы тебя наградил за это.


– Я иду туда, чтобы уволиться! – беспомощно поправил Сяо Ло.


Чжан Дашань нахмурился, чувствуя себя немного взволнованным:


– Только потому, что Чжао Мэнци рассталась с тобой, не будет ли это слишком неразумно, старина?


Сяо Ло вздохнул, ничего не объясняя, открыл дверь переднего сиденья и сел в машину.


На самом деле, идея об увольнении засела в его голове уже давно. Работа на производственной фабрике не только повторяется изо дня в день, но никак его не развивает и не дает никаких перспектив.


Он был там не работал, если бы не Чжао Менци, которая также работала в «Хуахай Групп». Теперь, с Несравненной Гениальной Системой, ему не нужно ограничивать свою карьеру работой в таком месте.


Чжан Дашань не стал вдаваться в подробности, занял водительское место и отправился в «Хуахай Групп».


– Старина, успокойся, мы же мужчины, нет никакой необходимости грустить и впадать в депрессию для женщины, которая не дорожит тобой. – снова заговорил Чжан Дашань, пытаясь успокоить Сяо Ло, когда они прибыли на место.


– Расслабься, я все обдумал.


Сяо Ло почувствовал тепло в своем сердце.


– Кстати, води машину осторожно, не допускай моих ошибок и не попадай в аварию.


– Ха, ха… Хорошие вещи не могут исходить из плохого источника,– сказав это, Чжан Дашань тут же нажал на газ и уехал на своей "Королле".


Сяо Ло смотрел ему вслед, пока машина не исчезла. Он оглянулся назад, а потом вошел в «Хуахай Групп».


Формальности с его увольнением были завершены около полудня.


Держа в руках коробку со своими вещами, он шел по главной дороге «Хуахай Групп». После трех лет работы, Сяо Ло испытывал смешанные чувства по поводу ухода. Это была его первая работа после окончания колледжа. Он все еще помнил, как приходил сюда с мечтами и надеждами. Эти сцены мелькали в его голове, как в кино.


– Сяо Ло, остановись!


Внезапно знакомый голос прозвучал в его ушах, тон был с оттенком команды.


Сяо Ло остановился, обернулся, и увидел красивое лицо Чжао Мэнци.


Чжао Мэнци не удивилась, узнав о его увольнении. В конце концов, она работала в отделе кадров.


– Что еще? – легко спросил Сяо Ло.


Чжао Мэнци подбежала, глядя на содержимое коробки Сяо Ло, в ее глазах был намек на презрение. 


– Сяо Ло, ты поступаешь, как ребенок. Да, мы расстались, но разве обязательно увольняться и разрушать свою карьеру? Если ты не думаешь о себе, подумай о своей семье. Что с ней будет? Или ты хочешь жить, как раньше?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 4



Глава 4: Прошлое и настоящее.


После автомобильной аварии Сяо Ло почувствовал, что переродился. Но Чжао Мэнци он этого не говорил. Он понимал ее выбор. Мир очень реалистичен и жесток.


– Я уволился по личным причинам, и это не имеет никакого отношения к тебе.


Сяо Ло улыбнулся. 


– Если все в порядке, то прощай!


Простое прощание удивительно полно выражало конец их долгого романа. Самое большее, что он может сделать – развернуться и уйти свободным.


Чжао Мэнци остановилась на месте: по какой-то причине она чувствовала в своем сердце пустоту. Она пришла, чтобы критиковать Сяо Ло, а также напомнить ему, что она сделала правильный выбор, расставшись с ним, потому что этот хрупкий и некомпетентный человек не заслуживает ее.


Однако результат оказался неожиданным. Сяо Ло не просил ее не бросать его, и у него не было никаких печальных чувств. Это внезапно заставило ее почувствовать себя немного обиженной, потому что так не должно было быть.


– Сяо Ло, не делай вид, что тебе все равно. Я знаю, что ты меня ненавидишь.


Чжао Мэнци закричала:


– Я знаю, как все будет. Ты не сможешь не работать. Может быть, однажды ты добьешься успеха. Но кто знает, будет ли это через десять или двадцать лет. На это уйдет время, а моя молодость не вечна. Я не хочу жить после свадьбы в маленьком арендованном домишке. Я не хочу быть домашним рабыней и зависеть от этой аренды и кредитов. Такая жизнь не для меня.


Сяо Ло оглянулся и сказал с серьезным лицом:


– И что?


– То, что я решила оставить тебя и начать планировать свое собственное будущее.– выпалила Чжао Мэнци.


– Что ж, ты поступила правильно.


Лицо Сяо Ло сохраняло улыбку от начала разговора и до его конца. 


– Спасибо, что дала мне хороший урок.


Чжао Мэнци снова замерла. Она не понимала, почему Сяо Ло был так спокоен. Разве он не должен был уже сойти с ума? Этот парень притворяется или ему правда все равно?


–  Милый?


В это время рядом с Чжао Мэнци остановился Ламборджини, стекло опустилось, открыв красивое молодое лицо, одного взгляда достаточно, чтобы сказать, что молодой человек изнежен. У него очень белая кожа, одежда известных марок.


Сяо Ло сразу понял, что это Хуа Хайфэн, сын босса «Хуахай Групп». Говорили, что он бабник, у него было много романов, в том числе и на работе.


– Милый, что ты здесь делаешь?


Хуа Хайфэн вышел из автомобиля и осознал присутствие Сяо Ло. Он враждебно указал на него. 


– Это еще кто?


Чжао Мэнци смутилась. Она сказала очаровательным голосом:


– Это Сяо Ло.


– Сяо Ло? А, твой бывший.


Хуа Хайфэн, очевидно, он знал о существовании Сяо Ло и об отношениях между ним и Чжао Мэнци.


Он посмотрел на Сяо Ло, и его глаза вспыхнули тенью:


– Мне кажется очень невежливым не воздать ему должного уважения.


– Нет никакой необходимости. Пойдем. – сказала Чжао Мэнци.


Хуа Хайфэн очень сильно отличается от Сяо Ло, и она это видела. 


– Милая, ты не можешь так говорить. В конце концов, он хорошо заботился о тебе до того, как появился я. Я должен поблагодарить его за доброту. Подожди меня здесь, я сейчас вернусь. – сказал Хуа Хайфэн и направился к Сяо Ло.


Повернувшись спиной к Чжао Мэнци, он развернулся и гордо улыбнулся, как победитель.


С этой фальшивой улыбкой он протянул руку:


– Привет, я Хуа Хайфэн. Приятно познакомиться!


Сяо Ло холодно фыркнул и тихо сказал:


– Извините, у меня коробки, не могу пожать руку.


Слухи хороши, но это не то, что видеть лично. Теперь, когда он увидел настоящего Хуа Хайфена, он полностью поверил плохим слухам о нем. 


 – Сяо Ло, это просто невежливо, – Чжао Мэнци был в ярости. Она сказала это перед ними двумя, чтобы показать свою твердую позицию на стороне Хуа Хайфэна.


Сяо Ло пропустил ее слова мимо ушей, но все равно был разочарован. За четыре года отношений, он думал, что она его любит и заботится о нем, а оказалось что он просто был слепым. Она недостойна этих четырех лет.


В этот момент Хуа Хайфэн рассмеялся:


– У брата Сяо Ло стойкий характер. Я это ценю. Кстати, не хотите ли вы стать моим помощником, я могу гарантировать, что ваша годовая зарплата составит $200000?


Конечно, он не искренне приглашал Сяо Ло быть его помощником. Он просто воспользовался возможностью, чтобы посмеяться над ним, и довольно хорошим способом ему показалось сначала дать ему что-то приятное, но потом отобрать.


– Мне это неинтересно! – бросил Сяо Ло и повернулся, чтобы уйти.


Глаза Хуа Хайфэна слегка сузились:


– Подожди.


Он подошел и приблизился к уху Сяо Ло, открывая свое настоящее лицо, холодным тоном он сказал:


– Твоя женщина была особенно хороша прошлой ночью, ее тело очень привлекательно, я попробовал 36 поз с ней снова и снова, и не думал, что ты настолько туп, чтобы упустить ее…


– Поздравляю, вы создали еще одну женщину для этого общества! – ответил Сяо Ло без сожаления, без радости, но с улыбкой.


Выражение лица Хуа Хайфена мгновенно застыло. Он не ожидал, что реакция Сяо Ло будет настолько странной, и он сразу же почувствовал сильное чувство разочарования.


Он протянул руку, схватил Сяо Ло за плечо и заскрежетал зубами. 


– Ты что, совсем не сердишься?


Эти провокационные слова прозвучали в ушах Сяо Ло как насмешка невежественного дурака:


– Теперь она твоя. Не советую рассказывать другим мужчинам о своей личной жизни. Кстати, в другой раз, вы двое можете пригласить меня, чтобы посмотреть. Я обязательно буду аплодировать и подбадривать вас.


В этот момент Хуа Хайфэн понял, что да, теперь он молодой человек Чжао Менци.


Сяо Ло победил его в словесной битве, а Хуа Хайфэн рассердился от смущения. Он схватил Сяо Ло за воротник и холодно крикнул:


– Да что ты?!


Сяо Ло посмотрел холодно:


– Отпусти!


Эти два простых слова заставили Хуа Хайфэна почувствовать, что он падает в ледяную пещеру и неудержимо дрожит всем телом. Особенно когда он встретил взгляд Сяо Ло, его волосы встали дыбом.


Как глаза этого парня могут быть такими холодными?


На сердце Хуа Хайфэна было так сердито, что он не мог поверить, что глаза Сяо Ло могли заставить его чувствовать страх.


Его подсознание подсказывало ему расслабиться, но позади него стояла Чжао Мэнци, и это было бы неловко.


– А если не отпущу, то что, ударишь меня, ты, жалкий неудачник?!..


Его голос резко оборвался, потому что Сяо Ло безжалостно пнул его в грудь.
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Глава 5



Глава 5: Просьба маленькой девочки.


Правая нога Сяо Ло решительно атаковала грудь Хуа Хайфэна.


– Ах…


Раздались пронзительные крики, и 130-килограммовое тело Хуа Хайфэна, словно пораженное поездом, перевернулось и приземлилось на твердую землю в четырех или пяти метрах.


Его зубы прикусили язык, дико хлынула кровь. Его будто проткнули одновременно тысячи иголок. Хуа Хайфэн лежал на земле, стонал и кричал от боли.


Нога Сяо Ло была похожа на атакующего дракона, как вихрь, проносящийся сквозь него на одном дыхании. Он был устойчив и проворен!


Чжао Мэнци застыла на месте с широко открытыми глазами. Сяо Ло напугал ее, и не только ее. Она не могла поверить, как удар Сяо Ло заставил взрослого человека улететь на четыре или пять метров.


– Динг, поздравляю с победой в 50 очков! – прозвучал системный голос.


–  Пятьдесят? Как может быть пятьдесят?


Сяо Ло огляделся вокруг, только чтобы обнаружить, что у ворот было еще четыре охранника, которые также видели, что здесь происходит. Они подбежали к ним.


– Хуа Хайфен!


Четверо мужчин вместе с вернувшейся Чжао Менци помогли Хуа Хайфэну подняться.


Он был в ярости. Указав на Сяо Ло, он взревел:


– Бейте его, бейте его до смерти. Я хочу, чтобы он не смог выйти из ворот «Хуахай Групп»!


Четверо охранников не посмели ослушаться, к тому же, это шанс для них выполнить достойную службу. Они вытащили свои дубинки, висящие на поясе, и бросились к Сяо Ло.


Что касается Сяо Ло, как он мог бояться четырех охранников? Последовала серия ударов, каждый из которых точно попал каждому охраннику в грудь. Были слышны только их крики. Их дубинки упали на землю, а сами они были отправлены в нокаут.


Хуа Хайфэн, стоявший в стороне, с ужасом посмотрел на Сяо Ло, как будто он видел привидение средь бела дня. Когда глаза Сяо Ло посмотрели на него, он вздрогнул еще больше, и у него на лбу выступил холодный пот. Он не мог поверить, что Сяо Ло знал такое ненормальное и потрясающее мастерство.


Чжао Мэнци не намного лучше его. Она чувствовала себя странно, глядя на Сяо Ло. Он уже не тот, кого она знала раньше, он как будто был ей незнакомцем.


Когда Сяо Ло шагнул к Хуа Хайфэну, она подсознательно встала перед ним и нервно уставилась на Сяо Ло:


– Сяо Ло, что ты... что ты хочешь сделать?


Он проигнорировал ее, только улыбнулся Хуа Хайфэну, который был очень напуган, и сказал проповедническим тоном:


– Ты просто великолепен! Это очень невежливо. Я предупреждал тебя, но ты не понимаешь. Понимаешь только кулаки.


Затем его взгляд упал на Чжао Мэнци:


– Интересно, долго ли все это продолжалось? Три месяца или шесть месяцев?


Тело Чжао Мэнци задрожало. Его слова задели ее.


Да, она стала подругой Хуа Хайфэна, как и хотела, но она не чувствовала никакой надежности. Она постоянно чувствовала, что он бросит ее в любой момент. Глубоко внутри, она все еще надеялась иметь Сяо Ло в качестве запасного варианта.


– Ладно, забейте.


Закончив говорить, Сяо Ло повернулся, чтобы уйти.


Чжао Мэнци, похоже, потеряла свою душу и просто глупо стояла. Она думала, что было правильно порвать с Сяо Ло, но, когда он повернулся и ушел, она почувствовала только бесконечную потерю, печаль и одиночество.


Четырехлетние капельки жизни с этим человеком постоянно всплывают в ее памяти, сцена за сценой, обычная среди обычных, но все же несравнимая как сувенир.


Она вспомнила жареный рис с яйцами Сяо Ло, его заботу, когда она была больна, и его недобрую, но теплую грудь... она должна была признать, что четыре года их любви были ее лучшим временем с тех пор, как она родилась.


В этот момент, глядя в спину уходящего Сяо Ло, ее зрение медленно затуманивалось слезами, а настроение было настолько отвратительным, что она не могла ничего сказать. Она будто потеряла что-то очень важное!


Прогуливаясь по шумным улицам, Сяо Ло чувствовал себя расслабленным, как никогда раньше. Почему у него было такое настроение, он пока сказать не мог. Может быть, потому что он увидел истинное лицо Чжао Менци, или он наконец-то покинул кандалы, то есть свою ненавистную работу.


Немного погодя он подошел к двери торгового центра, и его глаза остановились на углу площади.


Там маленькая девочка в лохмотьях, лет семи-восьми, выпрашивала милостыню у туристов.


Маленькая девочка была неопрятна, ее длинные черные волосы были грязными и спутанными, и все было завязано узлом. Ее ноги были болезненно согнуты, а мышцы сильно атрофированы. Она не могла ходить прямо, и ей оставалось только положиться на свои маленькие юные ручки, как у бедного маленького тюлененка, медленно толкающего вперед потрепанную маленькую чашу.


Ее длинные, уже покрытые пылью брюки волочились по земле и были похожи на две грязные тряпки. Немного погодя маленькая нищенка поднялась на ноги, потрепанная маленькая чаша мягко качнулась, и раздался звон монет.


Сяо Ло опустил голову и посмотрел на маленькую девочку. Хотя она была вся в грязи и от нее плохо пахло, ее глаза были такими же яркими, как звезды в ночном небе.


– Пожалуйста, будь добр, одолжи мне несколько долларов, –  в голосе маленькой девочки звучала мольба.


Сяо Ло увидел ее состояние, затем положил коробку, которую он нес, достал двадцатку из кармана и положил ее в чашу.


– Спасибо тебе, Будда благословит тебя! –  она поклонилась и сложила свои маленькие ручки.


Люди Цзяна верят в буддизм, и нет ничего плохого в словах благодарности маленькой девочки.


Сяо Ло подумал, что она очень умна, поэтому он достал двести долларов и сунул их в карман маленькой девочки. 


– Иди скорее домой, и пусть твоя семья купит вкусной еды.


Он чувствовал, что маленькая девочка была жалкой, будучи еще такой молодой, но все же она так страдала.


– Домой?


Тело ее слегка задрожало, а ее яркие глаза погрузились в краткую тусклость. Она что-то бормотала себе под нос, а потом выдавила:


– У меня нет дома.


В таком раннем возрасте, она уже была очень печальна и молчалива, а ее глаза были красными. Ее жизненный опыт уже равнялся опыту тепличных подростков.


Сяо Ло был озадачен:


– У каждого есть семья и родители. Почему у тебя нет семьи?


Маленькая девочка покачала головой, затем решительно улыбнулась и сменила тему разговора:


– Вы хороший человек, спасибо.


Закончив говорить, она с большим трудом начала двигаться.


Сяо Ло подумал, что эта маленькая девочка очень странная, он чувствовал, что у нее есть своя история, которая была ему интересна.


Наконец девочка очутилась в темном переулке, где ее ждал человек с холодным лицом.


Когда он увидел, что она возвращается, мужчина положил складной нож в карман, затем подошел к ней и посмотрел на разбитую чашу, где девочка просила милостыню. Он пришел в ярость и отшвырнул девочку в сторону. 


– Мать твою, ты что, вообще не работала? Ты не хочешь сегодня поесть? Похоже, тебе пора преподать урок!


Разъяренный мужчина со свирепым лицом засучил рукава и бросился к ней, схватил маленькую девочку за волосы и поднял ее в воздух.


– Больно... больно!..


Ноги девочки были оторваны от Земли, и сильная боль заставила ее горько плакать.


– Плачь! Что толку, плачь, дай я тебе урок преподам!


Мужчина шлепнул девочку, а потом послал еще один удар. Одна пощечина за другой обрушивались на лицо маленькой девочки.


Девочка стойко терпела боль и стискивала зубы, чтобы не расплакаться вслух, но слезы сдержать было невозможно, и ее лицо распухло.
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Глава 6



Глава 6: Хороший человек


Внезапно в пустой аллее раздался холодный и жесткий голос:


– Отпусти ее!


Мужчина повернул голову и увидел только лицо с правильными чертами, но с героическим духом. Затем он сердито сказал:


– Это не твое дело, она моя дочь. Иди занимайся своими делами, убирайся отсюда!


–  Я же сказал тебе отпустить ее! – ответил Сяо Ло холодно.


Мужчина внезапно почувствовал ледяной холод, который пробежал по его спине. Он чувствовал себя лягушкой, за которой наблюдает ядовитая змея. Он оказался в крайне опасной ситуации и непроизвольно сделал шаг назад.


Он молчал, но Сяо Ло потерял свое терпение.


Его тело превратилось в черную вспышку молнии и бросилось на человека.


Охваченный паникой мужчина увидел только вспышку перед своими глазами. Прежде чем он успел хоть как-то отреагировать, его лицо приветствовал сжатый кулак. Затем в его мозгу возникла острая боль. Его тело было отброшено назад, потеряв контроль, и у него вылетел зуб.


Маленькая девочка выпала из рук мужчины и была крепко поймана Сяо Ло.


Когда она узнала парня, который только что дал ей много денег, девочка была ошеломлена, а потом разрыдалась.


– Он что, твой отец?– спросил Сяо Ло и указал на мужчину.


Маленькая девочка быстро покачала головой и всхлипнула:


– Нет, это неправда. Он сломал мне ногу и заставил просить денег. Вы вызовите полицию и дядю Ча? Не могли бы вы вызвать полицию и дядю Ча, чтобы забрать его? Я хочу вернуться домой. Я скучаю по своим родителям…


Крича от печали, ее юное тело сотрясалось.


Сяо Ло сразу же понял, что маленькая девочка была похищена, а затем эти люди жестоко сломали ей ноги, резко превратив здорового человека в несчастного инвалида и бросив ее на улицу попрошайничать, как дойную корову.


В этот момент мужчина поднялся с земли, выплюнул кровь изо рта, вытащил складной нож из кармана и злобно посмотрел на Сяо Ло:


– Мальчик, отдай ее мне, все можно обсудить, иначе тебе конец!


– Хотел бы я знать, как ты меня убьешь?


Когда Сяо Ло вышел, мужчина услышал только «бах». Твердая почва раскололась под ногами Сяо Ло, и бесчисленные трещины распространились от его ног во все стороны, как паутина.


Человек с трудом сглотнул и подумал: откуда взялся этот монстр? 


– Ты... ты еще получишь!


Мужчина бросил злобное замечание и убежал. Он не думал, что его тело будет сильнее, чем бетонный тротуар, по которому ударил тот парень.


Сяо Ло бросился в погоню и сразу же подхватил мужчину. Дав мужчине сильный удар, парень вылетел наружу. Еще два зуба вылетели изо рта мужчины, покрытые кровью.


– Динь, поздравляю хозяина с победой в 10 очков! – прозвучал системный голос.


Сяо Ло не успел обратить никакого внимания на человека, который уже убежал. Он отвел глаза и его пристальный взгляд упал на маленькую девочку, успокаивая ее:


– Не бойся, теперь все в порядке…


– Мм… –девочка продолжала вытирать слезы, которые неудержимо текли.


Через полчаса они появились в Бюро Общественной Безопасности.


– Ты останешься здесь, а полиция и твой дядя Ча отвезут тебя домой к твоим родителям. – Сяо Ло уже сделал все, что мог, и пришло время уходить.


– Спасибо тебе! – девочка была очень разумна. Она знала, что встретила хорошего человека, иначе до сих пор страдала бы от рук торговцев людьми.


Сяо Ло улыбнулся ей и вышел из полицейского участка в сопровождении пожилого полицейского и полицейского офицера.


– Господин Сяо Ло, пожалуйста, успокойтесь, я уверен, что мы обязательно отправим ее обратно к родителям.


– Ну пожалуйста!


– Это наш долг и ответственность как полицейского и инспектора. Здесь нет никаких проблем.


Полицейский, который с улыбкой приветствовал Сяо Ло, взял его за руку. 


– Этому обществу нужно больше таких людей, как господин Сяо Ло. Так будет меньше преступлений!


Сяо Ло ничего не сказал, он просто кивнул, встал и ушел.


К воротам полицейского участка подошла женщина-полицейский.


У нее должно быть что-то срочное: она явно шла в спешке. Если бы не быстрая реакция Сяо Ло, эти двое были бы покалечены. Однако, они все же задели друг друга по плечу.


Женщина-полицейский обернулась, как и Сяо Ло.


Глаза этих двоих встретились. Ее тело задрожало, а Сяо Ло спокойно ответил с извиняющейся улыбкой и затем ушел, не оглядываясь.


– Старший Офицер! – полицейские подошли и поприветствовали женщину.


Женщина-полицейский указала на спину Сяо Ло и спросила:


– Кто этот парень?


– Он хороший человек, –  сказал полицейский с улыбкой.


–  Хороший человек?


Женщина-полицейский, Чжэн, когда их взгляды встретились, явно почувствовала удушающий холод от Сяо Ло. Все ее тело покрылось мурашками. В его глазах она видела холодность, такую же, как у наркобарона, даже страшнее.


– Он спас маленькую девочку от члена черной банды, которая специализируется на принуждении детей к попрошайничеству. Он хороший человек.


– Я вижу!


Бдительность женщины-полицейского по отношению к Сяо Ло внезапно исчезла, и она отвела взгляд от спины Сяо Ло. 


– Кстати, а где эта маленькая девочка?


–  Она в нашем бюро.


– Очень хорошо. Если мы аккуратно ее допросим, мы сможем поймать все черные и социальные банды, которые контролируют детей, чтобы просить милостыню в Ривер-Сити.– глаза женщины-полицейского сверкнули, и она быстро вошла в здание участка.


Вернувшись в свой арендованный дом, Сяо Ло осмотрел Торговый центр системы. Теперь он имеет в общей сложности 200 очков. После обмена на овладение иностранным языком, ему можно было бы еще что-то приобрести.


К счастью, способность к иностранному языку относится не только к английскому, но включает и русский, французский, немецкий и т. д. Всего деле более десятка языков.


Сяо Ло лично нашел более десятка фильмов на соответствующих языках, чтобы посмотреть и проверить свои способности, и обнаружил, что он не только полностью понимает их, но и может свободно повторять строки персонажей в фильме.


– Эта способность должна быть очень полезна при поиске работы! – Сяо Ло был вполне удовлетворен.


В этот момент зазвонил его телефон.


Сяо Ло увидел, что это была его сестра Сяо Жуй, которая была медсестрой.


Не успел он нажать кнопку ответа, как на другом конце провода раздался голос:


– Брат, я слышала от Чжан Дашаня, что ты расстался с Чжао Менци?


Сяо Ло нахмурился. Этот Чжан Дашань и его большой рот не могут скрыть никаких секретов!


– Эм… –  у него нет другого ответа.


– Знаешь, это к лучшему. Когда я впервые увидела Чжао Мэнци, я почувствовала, что она не была хорошей. Ее сумка была известной марки, а одежда стоила тысячи долларов. От нее пахло духами, а лицо выглядело мрачным. Если бы вы поженились, вам пришлось бы тяжело, и вряд ли вы были бы счастливы. – сказала его сестра.


Сяо Ло повысил голос:


– Сяо Жуй, я только что порвал с ней, но вот ты здесь без единого слова утешения, только говоришь о своих чувствах. Я серьезно сомневаюсь, что ты моя сестра.


– Брат, я на двести процентов твоя сестра, потому что как твоя сестра, я просто забочусь о твоем будущем… – усмехнулась она, –  Кстати, мы недавно завербовали здесь несколько молодых и красивых медсестер. Когда у тебя будет время, я познакомлю тебя с ними. Они определенно лучше, чем Чжао Менци.


Сяо Ло почти выплюнул чай, который он только что выпил:


– Просто пусть у тебя будет все хорошо. Не беспокойся обо мне.


– Ну же, ты – мой единственный брат, и я волнуюсь за тебя, надеюсь, ты подумаешь о моем предложении, а сейчас я работаю, пока!


Прежде чем Сяо Ло смог отказаться, Сяо Жуй уже повесила трубку.


–  Это...


Сяо Ло отбросил телефон в сторону, его лицо было полно беспомощности.
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Глава 7



Глава 7: Поиски работы


Сяо Ло не сказал своей семье об увольнении и несчастном случае. Он мужчина, и он будет пытаться скрыть все, что будет беспокоить его семью.


Кроме того, на первое время у него есть деньги, более 30 000, не говоря уже о том, что он теперь интегрирован с Несравненной Гениальной Системой, он может легко выполнить любую работу за считанные минуты.


Он потянулся и зевнул.


Он работал в «Хуахай» в течение трех лет. Все эти три года ему приходилось каждый месяц дежурить посменно (дневная и ночная смена). Были также различные виды сверхурочной работы. Время работы и отдыха было нерегулярным. Кроме того, вчера с ним произошел несчастный случай. Хотя он был спасен Системой, он еще не был полностью приспособленным и проворным. В данный момент он чувствовал себя немного усталым и сонным.


Когда он упал на кровать, он сразу же заснул. Он спал крепко и беззаботно, и этот сон был лучшим за последние три года.


Когда он проснулся, было уже больше 9 часов вечера.


В полночь, приняв ванну, он вышел перекусить.


Его черная рубашка сочеталась с черными узкими брюками, что делало его темным с головы до ног, и образовало таинственный образ.


Место, которое он выбрал для своей полуночной закуски, было в небольшом ларьке. Владельцы ларька – пожилая пара. Муж делал барбекю, а жена готовила какие-то мучные изделия, лапшу, подавала пиво и напитки. Дело шло довольно неплохо.


Сяо Ло часто приходил сюда поесть. С течением времени он уже успел познакомиться с этой пожилой парой.


– Иду!


Муж тепло поздоровался с ним


– Вам как обычно?


– Да, пожалуйста. – кивнул Сяо Ло и нашел столик, чтобы сесть.


В это время позвонил Чжан Дашань.


Сяо Ло злился на него за то, что тот много болтал.


Нажав на клавишу ответа, Сяо Ло сразу же саркастически высказал свою жалобу.


Чжан Дашань испугался:


– Ну же. Разве я сделал что-то плохое? Почему ты так злишься? Хорошо, я напишу тебе, может в смс ты не будешь так сердиться.


В это время принесли миску со свежей лапшой.


Сяо Ло кашлянул и серьезно сказал:


– Ну, мне не до твоих глупостей. Я пошел есть.


– Ты собираешься есть? Почему ты меня не пригласил? – тут же пожаловался Чжан Дашань.


По лицу Сяо Ло пробежала тень:


– Ты же более чем в 40 километрах, и что, пришел бы, если бы я позвал только поесть? Да ты на бензин больше потратишь.


– Старик, это неважно. Мы же друзья, –  серьезно сказал Чжан Дашань.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы спорить с ним, и голоден, поэтому он взял палочки для еды и начал есть.


Чжан Дашань также приступил к делу и сказал:


– Кстати, ты действительно сегодня уволился?


– Да.


Сяо Ло ответил правдиво, а затем поспешно добавил:


– Не говори моей младшей сестре об этом, или я не буду с тобой разговаривать.


Его сестра Сяо Жуй такая же болтливая, как Чжан Дашань. Если она узнает о его уходе с работы, его телефон гарантированно будет звонить весь следующий день.


– Ты все еще не доверяешь мне, но я умею хранить секреты. – пообещал Чжан Дашань.


Сяо Ло закатил глаза и спросил с глубоким значением:


– Неужели?


– Ну конечно! Забудь об этом, давай перейдем к делу: я сегодня спросил своих коллег из отдела кадров, наш банк нанимает людей, хочешь попробовать? Мы могли бы хорошо сработаться. – праведно сказал Чжан Дашань.


– Нет, я не особенно интересуюсь банковским делом. – отказался Сяо Ло.


– Старина, ты смотришь свысока. Просто подай заявку сюда, что в этом такого? Наш банк – официальное учреждение. Даже если нас уволят, когда мы состаримся, нам все равно будут платить каждый месяц.


– Я не это имел в виду. В любом случае, я сам найду работу. – сказал Сяо Ло.


Чжан Дашань знал, что его нельзя заставить, и его тон замедлился:


– Хорошо, позвони мне, как все обдумаешь. 


Сяо Ло чувствовал заботу Чжан Дашань, поэтому сказал:


– Спасибо, Дашань!


– Нет проблем. Приятного аппетита. Кстати, одна клиентка попросила меня встретиться с ней у нее дома. Похоже, сегодня вечером мне что-то перепадет. 


– Умерь свой пыл. – Сяо Ло беспомощно покачал головой.


– Да ладно тебе. Эта женщина попросила меня взять с собой коробку красного быка. Бро, я бы не хотел быть темпераментным, но ты же видишь, что эта ситуация явно мне не позволяет.


– Почему у меня такое чувство, что ты выставляешь это напоказ?


– Ха-ха-ха... Ладно, мне пора. Звонит клиентка. Поговорим позже! – Чжан Дашань повесил трубку.


Сяо Ло положил свой мобильный телефон обратно в карман и продолжил есть оставшуюся лапшу.


Он мельком увидел, что неподалеку от него сидел мужчина средних лет в костюме и галстуке, чье тело буквально дышало превосходством, лицо было серьезным, а рядом с ним стоял телохранитель.


Очевидно, что он человек высокого положения!


Сяо Ло подумал, что было действительно невероятно, что такой человек со статусом будет есть в таком месте, и казалось, что он чувствовал себя знакомым с ним, как будто он его где-то видел.


Однако в это время на улице поднялась суматоха. Вокруг ларька собрались десятки людей. Все они были какие-то злые, как дикие звери, и все они держали в руках блестящие мачете или стальные трубы.


Их возглавлял лысый человек с тигровой спиной, медвежьей талией, без бровей и с яростными глазами и надменным лицом.


– Это он, это он спас маленькую сучку!


Человек с полным лицом встал и указал на Сяо Ло, который ел лапшу, он был парнем, который контролировал маленькую девочку, чтобы просить милостыню в течение дня.


Лысый мужчина злобно посмотрел на Сяо Ло, затем поднял глаза на других посетителей и холодно крикнул:


– Все, кроме этого парня, убирайтесь отсюда!


Вереница людей, которые только что перекусили перед ларьком, вскоре покинула опасное место.


– Мы можем обсудить это, давай обсудим это, пожалуйста, не прогоняй моих клиентов!


Продавец бросился вперед, вытащил 200 или 300 юаней и сунул их в карман лысого мужчины.


Этот район довольно отдаленный. Здесь много заводов, и люди со всего мира собираются здесь. Общественная безопасность развита тут не очень хорошо. Гангстеры и хулиганы часто создают проблемы. Он подумал, что этот лысый человек пришел, чтобы получить плату за защиту.


Продавец упал на землю, когда лысый пнул его ногой и  указал:


– Это не твое дело, просто не вмешивайся, иначе не поздоровится.


Однако деньги продавцу так и не были возвращены.


Женщина подбежала к мужу, чтобы помочь ему, и покачала головой, давая понять, чтобы он не провоцировал этих местных хулиганов.
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Глава 8



Глава 8: Хулиганство


 Лысый мужчина яростно хлопнул ладонью по столу перед Сяо Ло, злобно уставившись на него:


– Мальчик, из-за твоего вмешательства, все 20 коров, зарабатывающих деньги этого босса, были конфискованы, и все пять братьев отправились в тюрьму. Как ты возместишь убытки?


Его свирепые глаза излучали ненависть. Так называемые дойные коровы, естественно, относятся к тем детям, которых он купил, сломал им ноги и ноги и бросил их на улицу попрошайничать.


Из-за маленькой девочки, которая сбежала, их убежище было захвачено полицией и понесло убытки. Естественно, что их списали на Сяо Ло, который спас девочку.


Сяо Ло поднял голову и равнодушно посмотрел на лысого человека:


– Все, что я могу сделать для вас, я сделаю после того, как закончу есть эту лапшу, поэтому, пожалуйста, отойдите подальше, потому что, глядя на ваше лицо, у меня нет никакого аппетита


Закончив это говорить, он продолжил есть свою лапшу.


Атмосфера была нагнетающая и странная одновременно.


Десятки мужчин застыли на месте, не в силах поверить, что этот парень перед ними может быть таким спокойным в подобной ситуации. Он вообще понял, что ему сказали?


Мужчина средних лет в костюме и галстуке недалеко от них тоже был шокирован. Затем он облегченно улыбнулся:


– Он либо смирен, спокоен и обладает настоящими навыками, либо... - он указал на свою голову, –  либо у него здесь проблемы.


– Босс, ради вашей безопасности, давайте уйдем отсюда. – подсказал один из телохранителей.


– Нет, их цель – этот молодой человек, и они не будут беспокоиться о моих старых костях.


Он весело посмотрел на Сяо Ло, который ел лапшу, и внезапно вспомнил тот день, когда он впервые пришел на работу в Ривер-Сити. В то время он был еще очень молод и часто приходил в уличные прилавки поесть, когда был голоден. Когда-то давным-давно ему злобно противостояли десятки коллекторов с мачете в руках.


В его сердце было ощущение дежавю, и его пальцы ритмично постукивали по столу:


– Было бы жаль, если бы я был молодым, энергичным и творческим и упал вот так. – Повернув голову, он сказал телохранителю справа: – Лен Ю, помоги этому молодому человеку, если понадобится.


– Да, босс! – почтительно отозвался телохранитель.


В этот момент лысый очухался и сразу же впал в ярость.


– Ублюдок!


Он отбросил стол перед Сяо Ло, и оставшаяся лапша была разбросана по всему полу, а миска разбилась.


Лысый поднял ногу и наступил на еду, лежащую на земле. Он топтал ее и горько рычал:


– Ешь, продолжай есть, разве ты не хочешь есть? Ну же, встань на колени, подними это и проглоти всю эту гнилую, похожую на экскременты лапшу на земле. Вылижи дочиста, а то я отрежу тебе язык. – он сильно толкнул Сяо Ло в плечо. – Какого черта, ты все еще ждешь, что кто-нибудь придет и поможет тебе?


Сяо Ло посмотрел на лапшу, разбросанную по всему полу. Выражение его лица постепенно стало холодным. Он отбросил палочки и медленно встал. Его глаза горели огнем. Он холодно посмотрел на лысого мужчину.


Шшш.


У всех внезапно возникла иллюзия, что тот, кого они видели, – жестокий мясник, чьи руки были запятнаны кровью, и это вовсе не обычный человек, который хочет поесть.


Лысый тоже слегка вздрогнул, он уже готов был пролаять еще несколько слов, но рука Сяо Ло приближалась к нему со скоростью молнии, раскрыв пять пальцев, как хищный питон, открывающий свою пасть. Он схватил его за шею и приподнял, плотно сжав его трахею и пищевод.


Жгучая и удушающая боль поднялась в его мозгу. Он ничего не мог поделать. Его руки бились об эту железную руку, пытаясь заставить отпустить ее. Однако, как бы он ни старался, рука оставалась неподвижной, словно клешни, зажатые у него на шее.


– Я же предупреждал. Когда я закончу есть свою лапшу, тогда мы сможем обсудить, почему вы не слушали? – брови Сяо Ло сильно нахмурились.


Десятки людей лысого человека все были ошеломлены, они вообще не ожидали такого поворота событий. Сила Сяо Ло шокировала их умы, его одной руки достаточно, чтобы поднять их босса?


Мужчина средних лет в отдалении слегка приоткрыл рот, и его глаза наполнились удивлением.


Два телохранителя рядом с ним тоже удивились. Трудно было поверить, что парень, который выглядел так, будто не может поднять даже подростка, может поднять одной рукой большого парня весом 150 кг. Даже они не могли этого сделать.


Кто-то закричал:


– Идите, идите, спасите старшего брата!


Он кричал громко, отступая назад.


Десятки людей немедленно отреагировали, держа в руках мачете и трубы, и, как приливная волна они бросились на Сяо Ло.


Сяо Ло усмехнулся:


– Хотите его назад? Сюда! Я отдам его вам!


Лысый в его руке был брошен в бурлящую толпу.


Он летел вниз головой с очень большой скоростью, и был похож на пулю, поражающую его собственных людей.


Лица слегка менялись, те, кто рвался вперед, человек пять-шесть деловито протягивали руки, чтобы поймать своего босса. Они думали, что им достаточно встретиться с боссом, но еще до того, как они успевали поднять руки, тело лысого мужчины уже ударило их.


– Мудак…


Разбрызгивая изо рта кровь, немногочисленные люди, как кегли во время столкновения с шаром для боулинга, летели, пока один за другим не падали на землю, стеная от боли.


Сильная вспышка, слишком шокирующая!


Десятки здоровенных парней, резко остановивших все свои действия, не смели пошевелиться, только их глаза были широко открыты: они были в ужасе от Сяо Ло.


А вот глаза Сяо Ло наполнились холодным светом. Он смог нанести еще два удара.


Два ближайших больших парня летели так, словно их сильно сбила несущаяся машина, и все это сопровождалось их пронзительными криками. Их тела были отброшены назад и, прежде чем остановиться, сбили несколько их товарищей. Они попытались подняться, но почувствовали боль в груди. Двое все-таки сумели подняться, но после того, как их стошнило одним глотком крови, они упали в обморок.


Зрачки мужчины средних лет сузились, его лицо едва могло скрыть шок, он никогда не думал, что мастерство Сяо Ло будет таким властным и слишком сильным.


Два его телохранителя тоже были ошеломлены. Такое мастерство и сила были слишком шокирующими. Они посмотрели друг на друга и увидели недоверие в глазах друг друга.


– Ублюдок, отрубите ему голову, убейте его!


Лысый был серьезно ранен, но в обморок не упал, он держался за тупую боль в груди и истерически кричал.


Он уже слышал от того человека с полным лицом, что их противник обладает необычайными навыками, но он не ожидал, что он будет настолько силен. Ну и что с того? Даже тигр не может устоять перед стаей волков. Независимо от того, насколько он силен, их много. У них есть преимущество в количестве!


Десятки больших крепких мужчин, которые были опытны в боях, храбро бросились на Сяо Ло. Их позы напоминали стадо гиен, преследующих оленя.


– Ты ведь хочешь драться изо всех сил, верно? Ну, сегодня я позволю тебе драться столько, сколько ты захочешь!


Уголки рта Сяо Ло блеснули жестокой улыбкой; ни на йоту не отступая от этой беспощадной атаки, он двинулся к ним навстречу.
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Глава 9



Глава 9: Непревзойденный!


Бросившись вперед, самый быстрый человек среди группы, теперь почти столкнулся с Сяо Ло. Еще до того, как он успел рубануть мачете, он обнаружил, что его тело врезалось во что-то тяжелое. Скорость Сяо Ло была настолько быстрой, что он ошибся в расчетах.


– Ах…


Его тело было переломано во всех местах столкновения. Ударившись о землю, он протащился еще четыре или пять метров, прежде чем остановился. Он сбил с ног еще нескольких мужчин.


Сяо Ло с насмешливой улыбкой на лице выполнил правой рукой обратный захват. Он поймал мужчину и ударил его левой ногой, а затем сильно ударил коленями, в результате чего раздался характерный треск. После этого звука левая нога мужчины немедленно согнулась назад в форме буквы "V", а изо рта мужчины раздался крик.


Затем, с толчком, его тело, потерявшее свою боеспособность, было брошено в следующую толпу.


Сразу несколько человек были застигнуты врасплох и повалились на землю.


Два острых мачете воспользовались преимуществом для нападения на спину Сяо Ло. Он инстинктивно увернулся, его руки сжались в кулаки и начали отбивать удары.


Два человека сжимали свои вывихнутые запястья. Их тела потеряли свой центр тяжести, а болезненные слезы летели в сопровождении жалких криков.


Сяо Ло был похож на тигра, гепарда, его невозможно было остановить!


Во-первых, эта группа крепких парней спровоцировала его, думая, что он слаб. Однако если бы он не был сильным, то ситуация, безусловно, была бы обращена в обратную сторону, поэтому нет смысла проявлять милосердие. Его свирепость заставляла их дрожать от страха. Сяо Ло не колебался и бросился на них; как перекатившийся злой дух с острым убийственным взглядом, он сделал яростный удар.


В воздухе повисли пронзительные крики.


Лысый человек все еще был сердит, но теперь его глаза были также полны страха. Его тело неудержимо дрожало. Пот размером с крупные горошины катился по его лбу. Он никогда не думал, что человек может такое сделать, это, конечно, не человек, это явно монстр!


В мгновение ока он обезвредил еще больше дюжины людей. Мужчина средних лет недалеко от них теперь с трудом пытался сохранять спокойствие. Его завораживала происходившая перед ним сцена.


Два его телохранителя побледнели от ужаса: они ветераны спецназа, так что они сродни закаленному железу и похожи на машины, обученные в Штатах. Имея хорошие навыки, трудно победить, но это возможно; теперь они даже не успевали замечать, как двигался Сяо Ло.


Сяо Ло пнул другого человека в семи или восьми метрах от себя, а затем схватил мачете, которое выпало в воздухе.


С ножом в руке его мрачная убийственная аура выглядела рассеянной и открытой. Он бросился в толпу, поднял нож и начал резать, линия вертикальных и горизонтальных мачете появилась, как свистящий торнадо, сеющий хаос на врага.


Здоровяки один за другим падали в лужи крови, никто и подумать не мог, что изначально найденный ягненок вдруг превратится в кровожадного зверя, обнажив свои свирепые клыки.


Когда последний здоровяк упал в лужу крови, Сяо Ло повернулся и холодно посмотрел на лысого. Его мачете указывал на землю, с него капала красная кровь.


Тело лысого мужчины было напряжено, и на его лице ясно читался страх. Когда он увидел Сяо Ло, идущего к нему, он побледнел от страха:


– Что ты... что ты делаешь? Мы... мы – банда драконов…


– А что такое банда драконов?


Сяо Ло слегка напевал, в следующую секунду он помчался как черный шквал, направляясь к лысому. Он был похож на бегущую лошадь, его мачете с неудержимой силой прочерчивали в воздухе блестящую яростную траекторию.


Зрачки лысого сузились. Блестящий мачете в его глазах становился все более и более ясным, он, кажется, видел, как смерть машет ему рукой.


Когда мачете Сяо Ло уже было над головой лысого, взорвался как гром пронзительный выстрел, яростно встряхнув слух каждого.


– Остановись! – раздался яростный женский крик.


Мачете Сяо Ло на мгновение замерло, как серп смерти, висящий над головой лысого.


Глядя на это убийственное мачете, лысый выглядел еще более бледным, а его глаза были широко открыты. Отвратительный и острый запах поднимался от его промежности, он потерял себя, когда неосознанно испражнялся и мочился. А потом он потерял сознание.


Сяо Ло повернул голову и посмотрел на него. Пять или шесть полицейских машин застряли по обе стороны улицы, два фонаря мигали над бронированной машиной внутри полицейской блокады. Там было более 20 полностью экипированных омоновцев, осматривающих место, они держали щиты. Плюс там же были вооруженные Интерполы, держащие пистолеты, их дула были направлены на него.


– У тебя есть пять секунд, чтобы опустить нож! – сказала в мегафон женщина-полицейский, держа пистолет. Она считала секунды:


–  Пять, четыре, три…


Свежий и красивый внешний вид, с энергичной фигурой, аккуратными волосами, собранными пучком на макушке и элегантными глазами, чистыми как вода. Ее черной полицейской формы недостаточно, чтобы скрыть ее гибкую и грациозную фигуру.


Сяо Ло очень ясно помнит, что эта женщина-полицейский – та же самая женщина, которую он сегодня встретил в полицейском участке.


Хотя его личная сила стала сильнее, он не стал без нужды противостоять полиции. Когда женщина-полицейский сосчитала до двух, он бросил свой мачете на землю.


Тут же примчались двое спецназовцев, которые схватили его за руки.


Глядя на людей, стонущих от боли, офицер полиции Гу Цяньлинь нахмурила брови. Она ненавидела зло и испытывала к нему ненависть. 


– Толпы людей с ножами опасны на улицах, они игнорируют законы и безопасность жизни мирных людей, оказывают крайне негативное влияние на общество. Приведите их всех ко мне!


– Да, мэм! – откликнулся полицейский.


Сяо Ло в данный момент не хотел ничего объяснять, потому что знал, что они не будут его слушать. Его ответ будет иметь смысл только при допросе. Говорить здесь было бессмысленно.


Мужчина средних лет в костюме и галстуке встал только после того, как Сяо Ло и лысый были увезены полицией.


– Проверьте информацию о молодом человеке и договоритесь с адвокатом. Мне нужен этот парень.


– Да, босс! – почтительно отозвались телохранители.


На следующий день, в полицейской комнате для допросов…


– Имя?


– Сяо Ло.


– Возраст?


– Двадцать шесть.


– Зачем вы на людях кололи людей ножом?


– Самооборона.


Сяо Ло был в наручниках, сидя на стуле для допросов. Его допрашивала Гу Цяньлинь


– Самозащита? – холодно промурлыкала Гу Цяньлинь.


Она бросила больничный отчет на стол:


– Двадцать незначительных травм, восемь серьезных ранений, теперь все они лежат в больничной палате интенсивной терапии, и вы говорите мне, что это самозащита?


– Офицер, есть система мониторинга «Скайнет», которую ваша полиция контролирует на этой улице. Поднимите коптер и посмотрите, правда ли то, что я сказал. – безразлично сказал Сяо Ло.


– Мне не нужно, чтобы вы учили меня, что делать, но я с сожалением должна сказать вам, что в том месте, где вы ранили этих людей своим ножом, нет камеры наблюдения. – руки Гу Цяньлинь схватились за стол допроса, глядя прямо на Сяо Ло.


Сяо Ло поднял брови:


– Всегда есть свидетель, даже если нет наблюдения. Владелец ларька может доказать, что я был вынужден защищаться.
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Глава 10



Глава 10: Легенда


Гу Цяньлинь осмотрела Сяо Ло с ног до головы, она также узнала, что этот парень – тот, кто спас маленькую девочку, и это он прошел мимо нее у ворот полицейского участка.


Именно благодаря девочке, которую он спас, она успешно поймала жестокую преступную банду, которая заставляла детей просить милостыню, и спасла 20 бедных детей, которые были похищены и вынуждены попрошайничать на улице. Учитывая все это, ее отношение к Сяо Ло было довольно мягким.


– Мэм!


Дверь комнаты для допросов открылась, и в нее вошли полицейский и детектив.


Гу Цяньлинь приказала двум другим полицейским продолжать допрос, а сама развернулась и вышла.


– Гу Цяньлинь, мы выяснили, кто эти люди. Лысого человека зовут Ли Давэй, его прозвище – Лысый. Под его командованием находится более 20 человек. – сообщил полицейский.


Гу Цяньлинь была слегка ошеломлена, а затем внезапно кое-что поняла:


– Так банда Ли Давэя действительно хотела отомстить Сяо Ло?


– Скорее всего. Я также допросил владельцев ларька. Они сказали, что Сяо Ло просто сидел и ел свою лапшу, когда внезапно пришел Ли Давей со своими людьми, и все они были вооружены ножами и стальными трубами. Это Ли Давэй начал драку.


– Вы проверили досье на Сяо Ло?


– Так точно, он человек из западной провинции, родился в обычной крестьянской семье, окончил университет авиации той же провинции три года назад, после окончания работал в «Хуяхай групп»; его родители – фермеры, у него также есть сестра, работающая медсестрой в больнице в Ривер-Сити, и у нее есть семья, он...


Гу Цяньлинь махнула рукой, прерывая его:


– Ладно-ладно, а есть там что-то подозрительное или плохое?


Полицейский Ванг удивился: он не понимал, почему она задает такой вопрос. Затем он покачал головой и сказал:


– У него самая обычная жизнь. 


– Жизнь-то в порядке, но сам Сяо Ло – большая проблема.


Гу Цяньлинь слегка нахмурилась и серьезно сказала:


– Он в одиночку справился с 28 бандитами, вооруженными ножами и трубами. И он не только не пострадал, он нанес 20 незначительных травм и 8 серьезных увечий. Даже представители элиты в специальной полиции устыдились бы такого мастерства.


Услышав это, Ванг понял проблему.


Он тут же нахмурился, почесал затылок и был одновременно удивлен и озадачен:


– Да, если согласно досье Сяо Ло – обычный человек, как может обычный человек иметь такие ненормальные навыки.


– Таким образом, Сяо Ло – это проблема! – заключила Гу Цяньлинь.


– Но это же неправда. В досье четко указано, что он не проходил никакой специальной подготовки и не состоял ни в одной организации. Его сестра Сяо Жуй, которая работает в народной больнице округа Гуанмин, также подтвердила, что все, что в досье – правда. Может быть, он с раннего детства тренировался у какого-нибудь знатока?


– Действительно. Как же так?


Гу Цяньлинь была весьма озадачена этим моментом. Как может обычный человек внезапно стать сверхчеловеком с ужасающими навыками?


Офицер полиции Сяо Ванг уточнил:


– Я имею в виду, может быть, был мастер, который случайно ушел в свою горную деревню, показал ему однажды все свои навыки? Такое ведь в досье не указывают.


– Ты думаешь, это кино?! – бросила на него бледный взгляд Гу Цяньлинь.


Ванг смущенно улыбнулся. Он действительно видел похожий фильм, вот почему он сделал такую догадку.


Именно тогда, к ним подбежал молодой полицейский офицер с белым лицом, который предупредил:


– Офицер Гу Цяньлинь, адвокат Ге из юридической фирмы Чжаньчень собирается освободить под залог человека по имени Сяо Ло.


Адвокат Ге из юридической фирмы Чжаньчень?


Гу Цяньлинь и полицейский офицер слегка побледнели. Ге Чжунтянь? Но, он же один из лучших адвокатов Цзяна, к нему обращаюся даже богатые люди. Кто этот Сяо Ло!? Как он может позволить себе такого адвоката?


Гу Цяньлинь планировала глубоко исследовать биографию Сяо Ло и его самого, но теперь это уже было маловероятно.


 ******


– Динь, поздравляю с приобретением в 10 очков!


– Динь, поздравляю с приобретением в 20 очков!


…


В комнате для допросов в голове Сяо Ло зазвенели системные подсказки. На самом деле, когда он начал сражаться с Ли Давэем и его людьми, система постоянно напоминала ему о его очках. На данный момент у него было более 250 доступных очков.


Дверь комнаты для допросов открылась, и вошли Гу Цяньлинь и офицеры. Она приказала им снять наручники с Сяо Ло.


Она холодно сказала:


– Можешь идти.


– Вы нашли доказательства, что это была самозащита? – спросил с улыбкой Сяо Ло и встал.


– Это уже неважно. Если бы не косвенная помощь со стороны, ты бы так легко не отделался.– Гу Цяньлинь положила руку в карман.


– Тогда я должен вас поблагодарить, – Сяо Ло шагнул к двери.


– Подожди.– внезапно остановил его Гу Цяньлинь.


– Что-нибудь еще, офицер?


– Где ты этому научился? В твоей биографии нет ничего подобного. – Гу Цяньлинь уставилась на него так, словно допрашивала пленника.


Сяо Ло улыбнулся:


– От старого нищего в нашей деревне, когда был ребенком.


Офицер Ванг подумал про себя: "неужели он угадал?"


– Какой старый нищий? – Гу Цяньлинь внимательно наблюдала за микро-выражениями Сяо Ло, желая поймать его на лжи.


– Всего лишь бедный старик, который жульничает с едой и водой. 


– А как его зовут?


– Я не знаю его настоящего имени. Жители деревни называют его старым безумцем.


–А где он сейчас?


–Он умер несколько лет назад, его похоронили в горах.


Эту легенду Сяо Ло придумал рано утром, поэтому его ответ был очень гладкий. Легенда была похожа на правду, так как в их деревне действительно был такой человек. Так что если они действительно захотят это проверить, то никаких подозрений не возникнет.


Гу Цяньлинь ответ не удовлетворил, было все равно, если бы она не спрашивала об этом. Ее гордые навыки наблюдения за физиогномикой также, похоже, потерпели неудачу, потому что она не могла сказать, говорит Сяо Ло правду или лжет.


…


У ворот полицейского участка уже ждал седовласый Ге Чжунтянь в отделанных золотом очках. Он торжественно пожал руку Сяо Ло:


– Здравствуйте, господин Сяо!


Сяо Ло сразу же понял, почему он так быстро вышел из полицейского участка.


–Это вы меня выручили?


Ге Чжунтянь кивнул:


– Одер Чу Сианя – залог за вас.


–А кто это? – Сяо Ло нахмурился. Он не помнил, чтобы знал человека по имени Чу.


– Чу Юньсюн, хозяин павильона Чуншань! – сказал с улыбкой Ге Чжунтянь.
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Глава 11



Глава 11: Новое задание


Услышав это имя, голова Сяо Ло загудела.


Чу Юньсюн – один из коммерческих гигантов Цзяна. Он начал с нуля, когда был молод и упорно работал в течение 20 лет, создавая павильон Чуншань. Сейчас половина ресторанов Цзяна принадлежит его отрасли, а сотни городов, как больших, так и малых, по всей стране имеют его дочерние филиалы.


Сяо Ло был одновременно удивлен и смущен. Он не знал, как он связан с Чу Юньсюном.


– Господин Сяо, господин Чу ждет вас!– подошел Ге Чжунтянь.


Следуя в указанном направлении, Сяо Ло внезапно увидел черный Роллс-Ройс, припаркованный на придорожной парковке.


Теперь, когда "Он" пришел, можно было его поблагодарить. Кроме того, он также хотел узнать, почему Чу Юньсюн помогал ему.


Попрощавшись с первым, Сяо Ло подошел к Роллс-Ройсу. Внезапно его взгляду стало трудно оторваться от этого человека. 


– Э-э, так это вы? – удивленно спросил он.


Это был не кто иной, как мужчина средних лет, сидевший неподалеку от него вчера вечером, когда он вышел перекусить.


Прошлой ночью было слишком темно, и между ними было расстояние, так что Сяо Ло не узнал в мужчине средних лет Чу Юньсюна. Впрочем, он тоже никогда бы не подумал, что такой человек с таким статусом, как у него, будет есть в уличных ларьках.


Чу Юньсюн, одетый в костюм, сидел неподвижно на совершенно черном сидении. У него были наполовину поседевшие волосы. 


– Молодой человек, садитесь в машину и давайте поговорим! – весело сказал он.


Его улыбка была очень добрая, полная родства.


Сяо Ло подумал, что это хорошая возможность, поэтому он открыл дверь и сел.


– Циньлянь, это, кажется, машина Чу Юньсюна, хозяина павильона Чуншань.


На втором этаже полицейского участка полицейский Ванг через окно смотрел на удаляющийся Роллс-Ройс, и сказал с потрясенным лицом:


– Кто такой этот Сяо Ло для Чу Юньсюна, чтобы он освобождал его под залог?


Гу Цяньлинь была не менее удивлена. Один из них был начальником на вершине социального слоя, а другой – всего лишь наемным работником на самом низком уровне общества. Казалось, эти двое не имеют ничего общего друг с другом. Как теперь можно было объяснить сложившуюся ситуацию?


У нее был "большой" интерес к Сяо Ло, он остался для нее загадкой, которую она непременно должны была разгадать.


 ******


Примерно через десять минут машина остановилась у кафе неподалеку от площади. Через огромный фонтан Сяо Ло последовал за Чу Юньсюном в кафе.


– Босс!


Официанты и менеджеры кафе стояли в двух шеренгах, почтительно приветствуя Чу Юньсюна.


Сяо Ло предполагал, что кофейня уже была куплена, или первоначально являелась отраслью Чу Юньсюна.


К укромному уголку на втором этаже подошли двое мужчин, где стояли несколько больших изумрудных растений. Лен Цзо и Лен Ю, два телохранителя Чу Юньсюна, внимательно наблюдали за окрестностями.


– После ночи в полицейском участке ты проголодался? – с улыбкой спросил Чу Юньсюн.


– Совсем немного, – ответил Сяо Ло.


Чу Юньсюн сделал заказ, официанты кафе выстроились в очередь и отправили вещи к их столу: хлеб, десерт, рисовое варенье, кукурузный сок, стейк... И так далее, за короткое время, стол был заполнен вкусными блюдами.


Сяо Ло не растрогался, и начал есть, потому что он был голоден.


Чу Юньсюн был весьма вежлив:


– Хорошо быть молодым. Ты можешь есть все, что захочешь. В отличие от таких стариков, как я, у которых явно большой аппетит, но мы не можем есть все подряд из-за здоровья.


Во время разговора он медленно взял чашку кукурузного сока и сделал глоток.


– Давайте сразу перейдем к делу, мистер Чу. Не думаю, что вы вызволили меня только для того, чтобы купить мне завтрак. – сказал Сяо Ло и откусил кусок хлеба.


– Ха–ха... хорошо, хватит!


Чу Юньсюн все больше и больше находил поведение Сяо Ло очень близким к своему. Помахав рукой, он достал контракт.


– Что это? – встревожился Сяо Ло.


– Вчера вечером я своими глазами видел, как ты дрался с теми бандитами. И это было не просто смело, ты был необыкновенным в своем мастерстве. Более 20 бандитов, вооруженных ножами и другим оружием, были нейтрализованы тобой в одиночку. Я искренне восхищаюсь. Поэтому я хочу попросить тебя защитить кое-кого. Награда составляет 2 миллиона, срок – 3 месяца.


Два миллиона за три месяца?


Сяо Ло чуть не поперхнулся. На тот момент он никак больше не мог отреагировать на сложившуюся ситуацию. Он внимательно прочитал контракт, в котором черным по белому было написано то, ему сказал Чу Юньсюн.


– А кого я должен буду защищать?


– Мою дочь.


– Вашу дочь?


Сяо Ло удивленно поднял голову. 


– Вы слишком высокого мнения обо мне, чтобы доверить свою дочь. Вы же знаете меня не больше суток.


– Я не сомневаюсь в людях и не нуждаюсь в этом. Я признаю вашу личность и способность спасти ребенка, которого вы встретили случайно и с которым не имеете ничего общего. – Чу Юньсюн, который неторопливо пил кукурузный сок, сказал, что он, естественно, исследовал биографию Сяо Ло.


– Даже если так, почему бы вам не попросить их защитить твою дочь?


Сяо Ло указал на Лен Цзо и Лен Ю. 


– Как телохранители, разве они не лучше меня?


Чу Юньсюн опустил свой стакан и покачал головой. 


– Нет, именно потому, что они телохранители, они совсем не подходят.


У Сяо Ло появились некоторые подозрения: телохранители специализируются на защите людей, так почему же Чу Юньсюн сказал, что они вообще не подходят?


– Причина в том, что моя дочь Чу Юэ не любит, когда с ней ходят телохранители и будет пытаться всеми способами заставить их уйти. Это всегда было для меня головной болью. – беспомощно вздохнул Чу Юньсюн.


Сяо Ло кивнул и сказал, что он понял, что она родилась в богатой семье и была избалована с детства. Это нормально – иметь большую молодую леди с характером.


Итак, он спросил:


– Где работает ваша дочь?


– Она еще студентка и в настоящее время учится в Университете Хуа Е.


– Студентка?


Это удивило Сяо Ло, но вскоре он успокоился. 


– Вы имеете в виду, что я должен притвориться студентом и стать невидимым телохранителем?


– Да, только так она не сможет сопротивляться моему решению.


Сяо Ло был в отчаянии:


– Должен напомнить вам, что мне уже 26 лет.


Притворяться студентом ему казалось неразумным.


– Возраст не имеет значения. Важно то, что ты все еще молод. Никто не будет сомневаться в твоем статусе при прогулке по кампусу.


Чу Юньсюн засмеялся:


– Это также одна из главных причин, по которой я выбираю тебя: мои телохранители уж точно не сойдут за студентов...


Больше он ничего не сказал, только покачал головой.


Сяо Ло сказал, что он понял.


– Мы можем подписать контракт прямо сейчас. Ты в деле? – Чу Юньсюн тоже был откровенным человеком.


– У меня есть последний вопрос.


– Пожалуйста, я слушаю.


– Почему именно три месяца? – спросил Сяо Ло.


Чу Юньсюн постучал пальцем по столу:


– Я уверен, что мой конкурент обанкротится через три месяца. Потом, когда он обанкротится, у него уже не будет денег, чтобы заказать преступников, которые будут удерживать мою дочь, чтобы давить на меня. Мне нужно защитить ее сейчас.
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Глава 12



Глава 12: Смена специальности


У Сяо Ло больше не было сомнений, и он согласился на сделку. Она имела двухмиллионное вознаграждение, а с телом Короля наемников он вполне мог обеспечить защиту.


И ему очень нужны были эти деньги. 


После подписания контракта, один миллион будет выплачен немедленно, а остальное – после.


Сяо Ло думал не только о себе, получив миллион юаней. Он пошел в банк, перевел все деньги на счет своего отца и позвонил ему.


– Папа, я перевел немного денег на твой счет, если у тебя есть время, проверь его.


На другом конце провода раздался слегка ошеломленный голос матери:


– Сынок, твой отец занят, и у него нет с собой мобильного телефона. Ты прислал деньги? Сколько?


Сяо Ло был не удивлен. Ферма большая,  и его отец должен был заботиться там обо всем. Естественно, он занят. Он улыбнулся и сказал:


– Один миллион, пусть папа проверит счет.


– Один миллион? Сынок, откуда у тебя так много денег?.. Ты ведь не ограбил банк, правда? – воскликнула его мама.


– Нет, я выиграл в лотерею.


– Выиграл в лотерею, когда? – его мама просияла.


– Несколько дней назад, но приз получил только сегодня. Кстати, не стоит афишировать такие вещи, люди будут завидовать.


– Я знаю, твоя мать не дура. – она волновалась и радовалась одновременно.


– Кто звонит, это Сяо? – раздался ровный мужской голос на другом конце провода.


Сяо Ло сразу же понял, что это был голос его отца, но он должен был быть занят на ферме.


– Да, он выиграл в лотерею миллион долларов и перевел деньги нам. Нужно проверить счет. – тут же попросила его мать.


– Дай мне телефон, я поговорю с Сяо Ло.


Когда телефон оказался в руке его отца, сдавленный голос сказал:


– Это правда? Ты выиграл в лотерею?


– Папа, ты можешь просто проверить свой счет в банке? – засмеялся Сяо Ло.


– Даже с одним миллионом, не забывай о работе. Мужчины должны иметь карьеру и стремиться подниматься по ней всю свою жизнь.


– Папа, я вижу твою тяжелую работу, и я знаю, что ты должен банку 400 000 юаней. Эти деньги могут помочь. Я еще молод, и моя карьера может подождать.


– Ну же, это твой сын, почему ты все еще учишь его, а не благодаришь? – раздался голос его матери.


Его отец изменил тон:


– Ты – женщина. Не будь слепа. Если бы ты выиграла миллион долларов, не затмило бы тебе это глаза, не захотелось бы бросить работу? Мужчины не должны чувствовать себя удовлетворенными. Они должны быть жадными, как волки. И выиграв миллион, должно появиться желание получить еще десять миллионов, а получив эти десять – еще сто. Понимаешь?


–Хорошо, хорошо, ты прав, – не стала спорить его мама.


Сяо Ло был несколько смущен и поднял брови. 


– Папа, у меня еще много работы. Позаботься еще о своем здоровье и передавай привет бабушке и дедушке.


Закончив говорить, он поспешно повесил трубку, не желая слушать нытье отца.


Он испускал долгий вздох облегчения, каждый раз, когда звонил домой, но это было похоже на катастрофу. На его памяти отец никогда не хвалил его по-настоящему. Его отец всегда был равнодушен: не надо гордиться, достижение – ничто.


******


На второй день рано утром Сяо Ло оделся быстро, как пожарный, надо сказать, что он был очень энергичным, взял свой багаж и поехал на метро в Университет Хуа Е.


Конечно, Чу Юньсюн также очень четко сказал, что в дополнение к нему, есть несколько профессионально подготовленных телохранителей, тайно скрывающихся в школе, и очень скрытно защищающих безопасность Чу Юэ. Нанять его – просто добавить гарантию за безопасность Чу Юэ.


Ему потребовалось довольно много времени, чтобы доехать на метро, более двух часов, и, наконец, потребовалось еще 15 минут, чтобы взять такси, прежде чем, наконец, прибыть к воротам Университета.


Университет был построен в 985 году, и имел очень величественную архитектуру. Одна только дверь главного входа была такого размера, что любой чувствовал себя мошкой, стоя перед ней.


Сяо Ло достал свой мобильный и набрал номер Чу Юньсюна.


Чуть позже появилась женщина в очках, почти ровесница ему, она вышла на улицу. Женщина была одета в розовую шифоновую юбку с красивым бантом на талии, с несколькими слоями кружев, украшающих красивую юбку, и длинными волнистыми волосами, ниспадающими на ее плечи.


Ее внешность была не особенно красива, на ее лице было акне, которые портили всю картину, хотя черты ее лица были довольно привлекательны.


– Сяо Ло? – громко спросила женщина и подошла к Сяо Ло.


Сяо Ло кивнул.


– Мы только что разговаривали. Я – Цинь Нанью, консультант отделения английского. – очень грациозно представилась женщина.


– Приветствую, мисс Цинь! – вежливо улыбнулся Сяо Ло.


Консультант – не настоящий учитель, а няня для студентов университета. Улыбка Цинь Нанью вдруг стала очень яркой и восторженной. 


– Пойдемте, я познакомлю вас со студентами. Занятия скоро закончатся, и все выйдут из аудиторий.


– Хорошо, – легко сказал с улыбкой Сяо Ло.


Он следовал за Цинь Нанью по длинной главной дороге, через красивое искусственное озеро, через каменную горку, прежде чем они, наконец, пришли к учебному зданию. Как раз в тот момент прозвенел звонок, и студенты, полные энергии и жизненной силы, вышли из аудиторий, а весь учебный корпус стал шумным.


– Подождите здесь, я позову вас!


Цинь Нанью вошла в одну из аудиторий перед ними.


Она несколько раз хлопнула в ладоши, останавливая студентов, собиравшихся уходить и сказала им:


– Задержитесь немного. Я познакомлю вас с новым одногруппником.


– Новенький? Вы уверены, что не ошиблись? Это университет, а не средняя или старшая школа. Кто-то начинает учебу посреди года и не с первого курса?


– Ан Хуан, есть много возможностей сделать это. Некоторые могут учиться быстрее других, или перевестись с других факультетов. Не делай никаких предположений, позволь ему представиться.


Она направилась к двери и позвала Сяо Ло.


Получив сигнал, Сяо Ло глубоко вздохнул с облегчением и шагнул вперед. Стоя перед ними, он был немного удивлен. На первый взгляд, все они были девушками. Только в самом темном углу заднего ряда сидели два парня.


На английском факультете это было не редкостью. Там действительно было всего два парня.
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Глава 13



Глава 13: Соседи по комнате


Удивленный до ужаса, Сяо Ло успокоился и представился:


– Привет всем, меня зовут Сяо Ло. Я буду учиться с вами. Надеюсь, мы подружимся.


С этими словами он вежливо и смиренно поклонился.


Однако на его слова никакого ответа не последовало. Все девчонки посмотрели на него так, будто они оценивают культурную реликвию.  


Сяо Ло это смутило. Он уже смирился с мыслью, что ему придется прикинуться студентом, но он никак не ожидал, что в его группе будет всего 2 парня.


– Хм... поприветствуйте своего нового одногруппника! – сухо кашлянула в качестве напоминания Цинь Нанью.


В это время все девушки тепло зааплодировали Сяо Ло. Их настроение было приподнято, потому что занятия уже закончились. 


– Добро пожаловать, красавчик Сяо. Меня зовут Ан Хуан. У меня еще нет парня. Дашь мне свой номер телефона? – прекрасная, милая на вид девушка вышла к Сяо Ло и достала свой мобильный телефон.


В аудитории засвистели.


– Ань Хуан, угомонись. Дай нашему красавцу Сяо привыкнуть к новой обстановке.


– Правильно, оставь его пока в покое.


– Теперь у нас, наконец, есть еще один парень.


Все девушки начали бурно обсуждать его.


– Давай, давай, оставь его!


Девушка по имени Ань Хуан надулась, не убежденная, но не ответила, вместо этого она подошла к Сяо Ло. Она сказала странным голосом:


– Не слушай их, с ними нужно быть осторожным, потому что они «едят» людей с потрохами.


Сяо Ло удалось выдавить из себя улыбку. Казалось, что он пришел не в Университет, а попал в волчью стаю, и все они были волчицами.


Прежде чем он успел что-то сказать, к нему подбежала большая группа девушек и спросила его номер телефона. Они были очень взволнованы и, казалось, встретили суперзвезду.


Но были и безразличные, например, девушка, сидящая слева на первом ряду.


У нее были аккуратные короткие волосы, которые немного скрывали ее прелестное лицо, раскрасневшееся от застенчивости. Ее нежные и свежие черты лица выглядели умными и привлекательными.


Она была в белом платье без бретелек, с правильно представленными натуральными складками на руках, запястьях и груди. Кружевные линии простирались вдоль всей ее изящной талии до растрепанной юбки. Юбка, покрытая тюлем, была окрашена в светло-золотистый цвет. 


Ее маленьком рту был леденец, который добавлял ей игривости.


– Бай Лин, проверь его, я подозреваю, что его послал мой вонючий отец. – ее глаза были устремлены на Сяо Ло, который был окружен всеми, а ее слова были обращены к девушке, сидящей рядом с ней.


Девушка по имени Бай Лин немедленно ввела серию кодов в свой ноутбук и вторглась в систему управления студентами Хуа Е. Она быстро нашла информацию о Сяо Ло, посмотрела на нее и улыбнулась:


–Чу Юэ, на этот раз ты ошиблась. Он действительно студентом нашего университета. Он просто был в армии и вернулся, чтобы продолжить свое обучение в после двух лет службы. Поэтому он в нашей группе.


– Ты уверена? – тонкие брови Чу Юэ нахмурились.


– С ним все ясно. Тут подробно записаны результаты различных курсов в его первом году обучения, он даже получал стипендию. – она повернула ноутбук, чтобы показать Чу Юэ.


Чу Юэ внимательно посмотрела на него еще раз, замолчала, но согласилась.


– Не ожидала увидеть красивого одногруппника, в середине пути. Теперь будет гораздо интереснее.


Бай Лин согласилась с этим, в конце концов, у них действительно было всего двое парней, и те не особо привлекательные. Поэтому Сяо Ло волновал их всех.


– Какой красавец? Разве это не просто два глаза, два уха, один нос, один рот и деревенская одежда. Вы считаете его красивым? – Чу Юэ сильно фыркнула, она ненавидела этот рой пчел. Сяо Ло был не в ее вкусе.


Бай Лин ничего не говорила, она не стала спорить со своей лучшей подругой.


–Ладно, ладно, возвращайтесь на свои места!


Только когда заговорила Цинь Нанью, девушки вернулись на свои места. Разговаривая и смеясь, они достали свои мобильные телефоны, нашли новенького в соцесетях, и начали обсуждать, какая фотография Сяо Ло была самой красивой.


Сяо Ло был очень смущен. Неужели эти люди действительно группа студенток?


В сердце Сяо Ло эти девушки были как большой вопросительный знак.


– Сяо-Фей Чжу, Дин Кай!


После того, как Цинь Нанью прочитала эти два имени, встали два парня с последнего ряда.


Один из них был так такой полный, что едва можно было найти его шею. Он был меньше 1,7 метра ростом, но определенно весил больше 170 фунтов. Он был круглый, как огромный мясной шар. Другой был похож на бамбуковый шест, бледный и истощенный, будто с рахитом. Он был выше 1,75 метра ростом, но весил не более 100 кг.


Толстый и тонкий, два человека рядом с таким контрастом, просто смешно!


– Сяо Ло будет жить с вами в комнате. Вы можете показать ему все? – сказала Цинь Нанью этим двоим.


– Вы можете на нас положиться. – пообещал Сяо-Фей Чжу и похлопал себя по груди, повернувшись к Дин Каю:


– Помоги мне с книгами, а я помогу Сяо Ло.


– Нет, нет, я сам. – Сяо Ло притворился застенчивым и деловито отказался.


– Все нормально. Чжу очень сильный. Ему ничего не стоит помочь с багажом. – настаивал Дин Кай.


Однако Сяо-Фэй Чжу уже нес чемодан Сяо Ло на плече и крикнул:


– Пойдем с нами. Мы будем соседями по комнате. 4


Сяо Ло неохотно попрощался с Цинь Нанью и всеми девушками и пошел с парнями, хотя его глаза все еще изучали аудиторию, и он обнаружил, что Чу Юэ сидит в первом ряду и ест леденец.


– Чу, кажется, Сяо Ло бросил на тебя взгляд, прежде чем уйти. Кажется, у него очень красивые глаза! – полушутя сказал Бай Лин.


– А что хорошего, просто пара цветных яблок! – презрительно фыркнула Чу Юэ.


Бай Лин усмехнулась и многозначительно сказала:


– От твоего мнения его глаза не станут менее красивыми. Он посмотрел на тебя так, будто ты королева.


– Ты смеешься надо мной? Ну смотри, сегодня вечером будешь молить о пощаде. – Чу Юэ холодно рассмеялась, как маленький дьявол.


– Прости меня, королева!


Вспомнив щекотку Чу Юэ, Бай Лин почувствовала злую холодность и немедленно взмолилась о пощаде.
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Глава 14



Глава 14. Красотка Чу, игра началась


Сяо Ло последовал за Сяо–Фей Чжу и Дин Каем в общежитие английских студентов.


Эти два парня были разговорчивы, как две пчелы. Они также были очень любопытны и много спрашивали о прошлом Сяо Ло. Когда они узнали, что Сяо Ло был в армии в течение двух лет и будет продолжать приезжать в Хуа Е, чтобы закончить обучение, они немедленно изменили его имя на Ло Гэ.


Сначала они думали, что Сяо Ло был примерно их возраста, но теперь им казалось, что он намного их старше, так что не следует называть его "брат Сяо Ло".


Примерно через десять минут все трое поднялись на седьмой этаж седьмого общежития.


–Ло Ге, вот тут!


Сяо-Фэй Чжу поставил чемодан на землю и вынул ключ из кармана брюк, чтобы открыть зеленые железные ворота перед ним.


Сяо Ло втайне восхищался физической силой этого парня, который нес его более чем 40-килограммовый багаж, хотя идти им пришлось довольно долго. Они поднялись на седьмой этаж, а он даже не запыхался, как будто совсем не был полным.


Когда он пришел в это студенческое общежитие, он почувствовал странный запах, который существует только в общежитиях, и в его душе поднялось давно потерянное чувство. Кто бы мог подумать, что он проработал три года после окончания университета и в результате вернулся сюда. Это чувство глубоко тронуло сердце Сяо Ло.


Открыв дверь и войдя в спальню, в поле зрения появились две железные каркасные кровати, за которыми следовал ряд книжных шкафов, шкафов для одежды, компьютерных столов. Эта комната, как и большинство комнат мальчиков, была также грязная, с разбросанными повсюду одеждой и носками; они даже не заправили кровати, тут был полный беспорядок, и даже запах стоял специфический.


Сяо-Фэй Чжу неловко почесал затылок:


– Тут немного грязно, но мы с этим разберемся!


–Не обращай внимания.– засмеялся Сяо Ло.


Когда он учился в колледже, Чжан Дашань был неряшливым королем. Его спальня была похожа на эту, если не хуже. Эта привычка была отвратительна, а они жили вдвоем 4 года. Период в 3 месяца по сравнению с тем – ничто.


Дин Кай убрал одну кровать и с энтузиазмом сказал:


– Брат Ло, ты можешь спать на этой кровати. А чемодан можно положить наверх.


–Вы живете тут вдвоем? – с любопытством спросил Сяо Ло.


– Да, стандартная комната первоначально была рассчитано на четырех человек, но так получилось, что нас на факультете только двое парней. Парни с других факультетов не хотели жить с кем-то, кто учится не с ними.– Дин Кай беспомощно махнул рукой.


– Понятно.


Сяо Ло кивнул, открыл чемодан и начал стелить постель.


Он распаковал свои вещи, а Сяо-Фей Чжу и Дин Кай, естественно, не собирались провести время вместе. Они включили компьютеры, чтобы поиграть.


– Брат Ло, ты играешь в «Лу-Лу»? – обернулся и выжидательно спросил Сяо-Фэй Чжу.


Сяо Ло привел в порядок свою одежду и ответил с улыбкой:


– Иногда.


Во время учебы в колледже Чжан Дашань был ярым игроком этой игры, но после выпуска она его уже не так интересовала.


– Не хочешь сделать перерыв? – взволнованно сказал Дин Кай.


– Ты можешь играть. Я все улажу.– улыбнулся Сяо Ло. Он действительно не был заинтересован в том, чтобы поиграть.


Дин Кай поднял брови:


– О, хорошо!


Эти двое сразу же образовали группу и выстроились в два ряда. Коротая время, Сяо-Фэй Чжу вошел в английскую основную группу в соцсети и воскликнул:


– О мой бог, королева Чу из Университета снова начала прямую трансляцию. Она приглашает всех желающих посмотреть!


Дин Кай закричал, как курица:


– Скажи ей, чтобы она взяла нас!


– Да, мы должны это сделать.


Сяо–Фэй Чжу быстро ответил в группе:


– Чу, пожалуйста, возьми мои очки!


Дин Кай не стал дожидаться, и ответил в толпе:


– Мы должны сесть в автобус, пожалуйста, возьми их, мы можем сделать тебе подарок.


Он также добавил "нежное и трогательное" выражение в конце.


На этот раз на них напали другие крупные английские девушки.


– Два ящика с товарами, в прошлый раз принцесса Чу Юэ опустилась до вас, а вы и сейчас смеете просить, бесстыдники.


– Сяо-фей Чжу, Дин Кай, когда вы объединяетесь в одну команду с другими, звучат только сумасшедшие оскорбления, хи–хи...


– Ха–ха... да перестаньте, они же настоящие достояния нашей группы, и неважно, как это звучит. Нехорошо так с людьми!


– Чего ты боишься? С красивым Сяо, они могут подняться и стать национальным сокровищем.


……


Глядя на все эти нападки, Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай чуть не плакали, думая:


– Почему мы такие непопулярные?


К тому времени Сяо Ло уже привел все в порядок, и услышав слова "принцесса Чу", он догадался, что это была Чу Юэ. Его миссия здесь – защищать ее. Поэтому он как губка впитывал всю информацию, связанную с ней.


Затем он спросил:


– Сяо-Фэй, ты только что говорил о Чу Юэ как о королеве Чу из Университета?


– Да, это Чу Юэ. Она – избранная красавица нашей школы и мечта многих. – На лице Сяо-Фей Чжу отразилось опьянение. Видно, что у него тоже есть чувства к ней, ведь она действительно была красавица.


Дин Кай добавил:


– Она не только красива, но и умна. В свободное время она ведет стримы, и у нее больше 200000 подписчиков, а деньги, которые она ежемесячно с этого получает, равны зарплате обычных работников, которые упорно работали в обществе в течение многих лет.


Сяо Ло был поражен, он не думал, что Чу Юэ имеет такие достижения.


– Назад, назад к Чу Юэ, она обещала взять нас! – Сяо-фей Чжу вдруг взволнованно закричал.


Когда Сяо Ло посмотрел на экран компьютера, Чу Юэ действительно вернулась и согласилась встать в один ряд с Сяо-Фей Чжу. Однако она добавила повелительным тоном:


– Никакой ямы.


– Ха, ха, ха... это здорово, теперь я смогу быть на телевидении!


Дин Кай тоже был в восторге. Затем он достал зеркало и начал расчесывать волосы. 


– Нет, мне нужно привести в порядок голову.


– Приведи в порядок свою сестру, я ясно вижу твою внешность, так что не будь таким самовлюбленным.– ругался Сяо-Фей Чжу.


Пожав плечами, Дин Кай отбросил челку на лоб:


–Я хочу показать зрителям самую красивую и прохладную сторону своей личности.


– О… – Сяо-Фей Чжу сделал сухое вздрагивающее выражение.


В это время ему пришло сообщение от Чу Юэ. Там была только короткая строчка слов: «Нам не хватает одного человека до пяти».


– Похоже, королева Чу на этот раз собирается показать свои настоящие навыки. Она должна играть с 5 опытными людьми, иначе ее легко свергнут. – Сяо-Фей Чжу нахмурился.


– Чего она боится, она самый сильный король в округе! – Дин Кай сделал знак рукой.


– Я знаю, но она велела мне позвать еще одного человека. Интересно, чего она хочет добиться?


Горестно сказал Сяо-Фей Чжу, а затем он осознал существование Сяо Ло и спросил:


– Кстати, какой у тебя ранг?


–Вроде платина. – ответил Сяо Ло.


Сяо–Фэй Чжу обрадовался и спросил:


– Какой район?


– Черная Роза! – ответил не задумываясь Сяо Ло.
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Глава 15



Глава 15. Назови себя, божественный Ло


Когда Сяо Ло сказал, что его район был Черной Розой, Сяо-Фей Чжу немедленно бросился на него, крепко взял его за руку и изобразил трогательный взгляд:


– О, мой брат Ло, это просто судьба. Мы также находимся в Черной Розе. Ну же, давай вместе разорвем эту тьму. Ты единственный, кто нам нужен, и нам нужен был еще один человек. Не отказывайся. Это судьба!


Сяо Ло был озадачен, нахмурившись:


– Но я должен навести порядок...


– Королева университета Чу наконец согласилась принять нас в свой ранг. Если ты мне не поможешь, я покончу с собой. – Сяо-Фэй Чжу прервал его, и изобразил жесты самоубийцы.


Сяо Ло подумал, что, если он действительно хочет быть невидимым телохранителем, самое главное – сначала подружиться с Чу Юэ, и это хорошая возможность.


Поэтому он кивнул и согласился:


– Ну ладно, я поиграю с вами несколько раундов.


– Ха–ха... спасибо, брат Ло, спасибо, спасибо, спасибо! – Сяо-Фей Чжу был так взволнован, что почти поцеловал Сяо Ло в губы.


Дин Кай набрал прямо в группе, чтобы ответить Чу Юэ:


– Принцесса Чу, можем начинать. Новенький Ло Ге с нами. Оказывается, у него платина в Черной Розе, и нас теперь пятеро.


Вскоре после того, как это сообщение было отправлено, чат взорвался.


– Что? Сяо Ло тоже играет в «Героев Альянса»?


– Хо-хо, все, откройте гостиную принцессы Чу. Сяо Ло собирается играть в «Герои Альянса»!


– Хорошо, с нетерпением жду этого...


Посыпалась целая серия посланий, как побеги бамбука после весеннего дождя, включая все виды мимики и картинок. Эта группа никогда не была такой оживленной.


А в женском общежитии...


Глядя на восторженных студентов в группе, Бай Лин полушутливо сказала:


– Чу Юэ, Сяо Ло очень популярен, как только они услышали, что он собирается играть, все присоединились, чтобы посмотреть на это.


Чу Юэ сидела на компьютерном стуле с распущенными волосами, ее щеки были румяными и прекрасными. Она нахмурилась и с негодованием ответила:


– Он какой-то напыщенный парень. Вам, антоманьякам, этого достаточно, как будто вы десятилетиями не видели человека!


– Хм... следи за словами, ты в эфире. – она прокашлялась несколько раз, напоминая об этом.


– Чего ты так нервничаешь? Я еще не включила камеру! – небрежно сказала Чу Юэ.


Затем она надела наушники, ее длинные и красивые пальцы забарабанили по клавиатуре. Она послала сообщения Сяо-Фэй Чжу и Дин Каю в группе:


– Поторопитесь, не тратьте время!


В этот момент Сяо Ло уже включил компьютер и вошел в свой аккаунт.


– Королева Чу настаивает, Ло Ге, какой у тебя ник? Я добавлю тебя в друзья, а потом включу в нашу временную команду. – сказал Сяо-Фей Чжу.


– Ло Шэнь! – ответил Сяо Ло.


–Ло Шэнь?


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай одновременно повернулись к нему.


– А это не чересчур показушно?


Сяо Ло был смущен. Он знал, что его ник было слишком громким и властным, а это не соответствовало его стилю. В то время, регистрируясь, он долго думал и не придумал себе ничего лучше. В нетерпеливом ожидании Чжан Дашань сразу же ввел "Ло Шэнь" в поле «Логин», который использовался до сих пор.


– Нет, нет, имя красивое и громкое, как гром, ха–ха–ха...


– Да, да, меня не волнует ник, я – король или нефритовый император.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай просто неловко шутили, но на самом деле думали, что такой ник действительно высокомерный.


После присоединения к временной команде Сяо Ло узнал, что ник Чу Юэ был "Пурпурная Луна", а Бай Лин – "Фарфоровая кукла". Никнейм Сяо-Фэй Чжу был очень ярким: "Гао Лао Чжан", а у Дин Кая – Чжу Лао, что было весело и смело. 


Когда Сяо Ло был добавлен в группу, все узнали его ник, и надо сказать, что девушкам он понравился.


– Ло Шэнь, будучи таким высокомерным, просто не знает, достойно ли его мастерство этого имени. – усмехнулась Чу Юэ.


Бай Лин мило улыбнулась и пошутила:


– Может быть, он действительно божественно играет.


Чу Юэ не согласилась и набрала два слова в публичном чате команды: «Никаких ям!»


Сяо Ло знал, что она говорит это себе, и не ответил. Открыв системный Торговый центр, он потратил 200 очков на игровой навык. Так как необходимо быстро познакомиться с Чу Юэ, эта игра должна послужить мостом между ними двумя.


Он уже давно не играл. Хотя он и платиновый игрок, если он не повысит свои игровые способности, он не сможет играть даже на уровне серебра.


–Ло Ге, где ты играешь?– повернулся к нему с вопросом Сяо-Фэй Чжу.


Дин Кай добавил:


– Чу и Бай Лин являются комбинацией 10000–летней дороги вниз, оставляя нам только среднюю дорогу и поле.*


– Выбирай первым.– слегка улыбнулся Сяо Ло.


–Мне плохо на дороге. Я лучше пойду в поле. – сказал Дин Кай, а затем выбрал поле для игры.


– Тогда я выберу среднюю дорогу!


Сяо-Фэй Чжу выбрал рунного тренера Руиза.


Сяо Ло находиля на дороге, и выбрал Короля варваров – героя, в котором он хорош, он сразу же выбрал его без колебаний.


Как только герой был выбран, Чу Юэ послала сообщение с вопросом: «Герой ближнего боя против героя дальнего боя, уверен, что сможешь сражаться?»


– Я постараюсь. – высокомерно сказал Сяо Ло.


Чу Юэ больше ничего не сказала. Она выбрала мышь, источник чумы, в качестве АДК (персонажа, которым не нужно управлять, и который атакует автоматически), а Бай Лин была при содействии Фена.


После короткого буферного ожидания, игра официально началась.


–Ло Ге, ты привез не те навыки призывателя. – воскликнул Дин Кай.


Сяо Ло улыбнулся и покачал головой. 


– Это не имеет значения!


– Ло Ге, не обращай внимания, мы все равно получим какой-никакой опыт. – Сяо-Фей Чжу чувствовал себя не в своей тарелке, он действительно испугался решения Сяо Ло.


Сяо Ло кивнул:


– Не волнуйся, все в порядке.


В этот момент мастер клинка напротив Танино отправил сообщение, в котором сочувственно сказал:


– Ман Цзы, ты напортачил!


Никто не ответил.


Тогда мастер клинка немедленно добавил:


– Мы необыкновенные мастера, мы боремся со всем.


– Ман Цзы, ты должен пройти весь путь до конца. – с другой стороны, Каталина тоже послала сообщение, чтобы посмеяться.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай, которые не могли этого вынести, сразу же вернулись:


– Великий мастер, мы самые сильные короли на дороге. Ты еще пожалеешь о своих словах.


– Хватит глупостей, ты все равно убьешь себя. – упрекнул его противный мастер клинка.


– Думаю, они имели в виду королей с сильными языками, ха–ха... – рассмеялась одинокая Каталина.


Сяо-Фэй Чжу рассердился и ответил:


– Ученики, где ваше разрешение?!


Как только было использовано слово «ученики», противоположные стороны сразу же были настроены друг против друга. Взорвались всевозможные злобные и грязные фразы. Там были те, кто "приветствовал" чужих матерей и отцов, и экран чата в нижнем левом углу был полон уродливых и грязных слов.


– Как Сяо-Фэй Чжу назвал другую сторону?


Чу Юэ запретила всем говорить.


Бай Лин это тоже не понравилось, она тоже открыла запрет.


Сяо Ло тоже нахмурился. Наконец, он не мог видеть противоположную сторону, использующую мужские и женские репродуктивные органы в качестве оскорбительных слов. Он ответил:


– Это же просто игра!


Так же просто, как слова проверки, противоположный мастер клинка немедленно направил свою злость на Сяо Ло.


*здесь и дальше – игровые термины
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Глава 16



Глава 16. Убийства


– Черт тебя побери, что ты за птица? Я занимаю здесь более высокое положение. – выкрикивал оскорбления Мастер Клинка.


Каталина с другой стороны также холодно насмехалась:


– Если бы я была той, кто бесстыдно называет себя Ло Шень... Я не знаю, как вынесла бы это. Я обязательно изменю свое имя на Ло Гоу после того, как меня оскорбил наш Бог.


– Ха-ха... собака, хорошее имя! – женщина-полицейский и ее помощница Леона на противоположной дороге тоже посылали сообщения.


Сяо-Фэй Чжу был зол за Сяо Ло, он напечатал в ответ:


– Хватит болтать, давайте просто посмотрим, с кем обращаются как с собакой.


Чаннал с другой стороны, которая долгое время молчала, внезапно ответила:


– Попробуй!


Простое слово, показывающее презрение и сильную уверенность.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай приготовились дать отпор. Слова Сяо Ло остановили их:


– Бесполезно разговаривать, давайте просто повеселимся!


– Ммм. –  кивнул Сяо-Фей Чжу.


Дин Кай повернул голову и сказал:


– Другая сторона действительно хороша. Я только что проверил их. В последних десяти матчах они был лучшими, так что это не просто позерство.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал, но в его спокойных глазах были два мимолетных холодных огонька.


– Вся армия идет в атаку!


В «Героях Альянса» выплыл женский синтезированный компьютерный голос, полный достоинства, серьезный и надутый. Осажденные солдаты обеих сторон начали собираться с базы и бросались друг к другу вдоль трех дорог, как эскадроны смерти. Матч был официально запущен.


– Я в красном, красавица Чу, Бай Лин, помоги мне! – Дин Кай послал сигнал сопротивления на карте, сигнализируя Чу Юэ и Бай Лин, которые шли вниз по дороге, чтобы помочь ему.


Однако, та только холодно ответила: сражайтесь сами.


– Ха-ха... Мне нравится характер королевы Юэ.


– Королева Юэ, ты стала еще более красивой.


–Пока ты не сдашься, мы всегда будем с тобой.


……


Количество зрителей Чу Юэ росло в геометрической прогрессии. Многие поклонники лихорадочно присылали ей подарки и деньги. Через несколько мгновений на ее счету было уже 500 или 600 долларов.


– Популярность нашего маленького мастера Чу очень высока. Мне без разницы, но когда мы закончим, ты должна купить мне ту цветастую юбку. – сказал Бай Ксейвен.


Чу Юэ ворчливо сказала:


– Хорошо, хорошо, я куплю ее.


–Что так неохотно? – надулась Бай Лин.


– О, пожалуйста, ты хочешь 10000 юаней за эту цветастую юбку, а я едва могу купить ее для тебя, хорошо? – сняла наушники и пожаловалась Чу Юэ.


Бай Лин застенчиво улыбнулась, а затем сменила тему:


– О, давай сейчас поиграем серьезно, нужно преподать урок остальным.


Чу Юэ согласилась, и, надев наушники, она сосредоточилась на управлении героем.


– Первая кровь!


В это время в игре зазвучал синтезированный женский компьютерный голос, свидетельствующий о том, что кто-то убил первого врага. 


Чу Юэ увидела, что это убили Сяо-Фей Чжу, который играл рунного мага в средней полосе. Она немедленно послала серию вопросительных знаков.


Сяо-Фэй Чжу поморщился и ответил:


– Извини.


– Похоже, что среднюю полосу собираются сдвинуть. Если Каталина будет давить, нам придется нелегко.– насторожилась Бай Лин.


– Я уже подготовилась, этот матч зависит от нас, отталкиваемся от нижней полосы, другие сейчас не важны. – промурлыкала Чу Юэ.


– Именно это я и сказала.


Бай Лин стала серьезной, а Чу Юэ вступила в серьезную игру.


Сотрудничество между двумя женщинами было, естественно, очень молчаливым. В конечном счете, женщина–полицейский и Леона потеряли все жизни и героев, особенно АДК, и у них не осталось ничего, что могло бы их исцелить.


Как раз в тот момент, когда они готовились убить женщину-полицейского, снова раздался синтезированный женский голос:


– Элли убита!


Тот, кто был убит, был все тем же человеком, Сяо-Фэй Чжу в средней полосе.


– Сяо-фей Чжу, что ты делаешь? – послала прямое сообщение Чу Юэ, задавая вопросы, с тоном обвинения между строк.


Зрители тоже защелкали зубами.


– Так это и есть та свинья? Он уже был убит дважды за три минуты.


– Это пустая трата времени. Королева Юэ не должна брать такие отходы в следующий раз.


– Правда, ему лучше играть в какие-нибудь низкосортные игры.


Все девушки также ругали Сяо-Фей Чжу.


Сяо-Фэй Чжу смутился, и слабо объяснил Дин Каю:


– Я мог бы убить Картера в одиночку, если бы у него было мало здоровья.


– Мало здоровья – понятие относительное. – предупредил Дин Кай.


– Ну, мне просто не повезло, – Сяо-Фэй Чжу торжественно кивнул, решив не сражаться с Картером далеко от Союзной Башни.


В это время противоположная Каталина отправила короткое сообщение всего из одного слова: «Мусор!»


С другой стороны, Мастер Клинка не забыл унизить его:


– Маг, ты такая дрянь, неужели твоя семья не знает, насколько ты плох?


– Идиоты! – скрежетал зубами от гнева Сяо-Фэй Чжу, будто сходя с ума.


– Не обращай внимания. Эти ребята – просто тролли. Просто играй жестко. – сказал Дин Кай. 


Сяо-Фэй Чжу терпеливо сносил их оскорбления и продолжал играть, не говоря ни слова.


– Враг убит! – внезапно зазвучал женский синтезированный компьютерный голос, и справа появился портрет головы. Это был Ло Шень, который убил Потерянного Зуба.


Эй, Ло Ге, а ты хорош!?


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай задержались на мгновение, чтобы посмотреть на Сяо Ло, их лица были полны шока. Кроме того, Сяо Ло все еще имел здоровья больше, чем двести очков. Кажется, что другая сторона – это не что иное, как экстраординарность и актерское мастерство. 


Король Варваров – персонаж Сяо Ло – умел постоянно пополнять здоровье, в том числе, крадя его у других.


– Брат Ло, будь осторожен, Мастер Клинка идет за тобой! – вдруг громко воскликнул Дин Кай.


Конечно же, после обхода Владыки Клинков, он был готов убить Короля Варваров. Хотя это был второй уровень, сражающийся против уровня 3, вероятность того, что Мастер Клинка убьет его, была почти 100%, тем более, что на стороне Короля Варваров не было защиты миньонов.


Чу Юэ также послала два резких предупреждающих сигнала, жестом приказав Сяо Ло поторопиться и вернуться в оборонительную башню.


Сяо Ло улыбнулся и нажал на кнопку регенерации здоровья. Восстанавливая его, он просто нажал «E», прежде чем быстро отступить в защитную башню, что являлось навыком перемещения.


– Глупец, тебе уже ничего не поможет! – издал презрительную усмешку Мастер Клинка.


В это время, Король Варваров Сяо Ло взмахнул своим ножом, полным гнева, и нанес критический удар, в результате чего здоровье Мастера Клинка мгновенно упало до половины.


После удара ножом, Сяо Ло немедленно приказал Королю Варваров отступить под башню и отодвинуться на расстояние от Мастера Клинка. Из-за недостаточного расстояния тот потерпел неудачу, поэтому ему пришлось идти в ногу с Королем Варваров и сократить расстояние между ними.


Король Варваров взял руну для скорости атаки, уровень которой был на один уровень выше, чем у Мастера Клинка. Его скорость атаки была естественно быстрее, чем у Мастера Клинка. Когда он сократил расстояние, и Король Варваров повернулся и ударил его ножом. Это тоже был критический удар. Объем крови Мастера Клинка упал в мгновение ока, он истекал кровью.


– Черт!


Увидев агрессивную волну миньонов за оборонительной башней, Мастер Клинка принял решение и метнулся назад. В противном случае, эти миньоны могли бы убить его.


Но как раз в тот момент, когда он вспыхнул, Король Варваров Сяо Ло вспыхнул тоже, чтобы не отставать от него. Он нанес еще один удар, и Мастер Клинка издал отчаянный крик и умер. Голос в игре торжественно зазвучал:


– Враг убит!


   ***(Те, кто не заинтересован в игре, могут перейти непосредственно к главе 21, на смысл чтения не повлияет)
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Глава 17



Глава 17. Бешеная собака Мастер Клинка


Он на самом деле убил мастера клинка красным баффом?!*


Невозможно, это неправда!


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай были ошеломлены, глядя на Сяо Ло. В этой битве должен был победить Мастер Клинка, но Король Варваров убил его, как в это можно было поверить?


Чу Юэ была так же удивлена, как и Бай Лин. Как раз сейчас они переключили обзор карты на верхнюю полосу движения. В результате они увидели замечательное убийство, которое было действительно неожиданным.


– Мастер Клинка не получил оценку "А", если бы он сделал это с помощью "А", разница в скорости атаки была бы сведена к нулю. Вместо этого Король Варваров дважды ударил Мастера Клинка, не причинив ему вреда. Детали были продуманы очень хорошо, особенно в конце, когда Король Варваров почти вспыхнул одновременно с Мастером Клинка. Он был чист, спокоен и решителен, а его реактивная способность была прекрасной! – оценила Бай Лин.


Чу Юэ моргнула своими красивыми глазами. Глядя на чат, который был полон похвал Сяо Ло, она почувствовала уныние, как будто он только что ударил ее ребенка.


Хотя она согласилась с техникой Сяо Ло, все же она с безразличием сказала:


– Он – слепая кошка, которая встретила мертвую мышь. Этот Мастер Клинка, очевидно, дурак. – она действительно отнеслась к этому серьезно. –Ну, ничего. Нам же лучше, давайте просто сосредоточимся на нижней полосе.


С другой стороны, Сяо-Фэй Чжу послал сообщение, насмехаясь над Мастером Клинка противника:


– Что я говорил, вы просто ждали наказания, кучка школьников!


Мастер Клинка противника разозлился от смущения и крикнул прямо Сяо Ло:


– Варвар, ты еще получишь свое!


Сяо Ло предпочел проигнорировать это.


Его Король Варваров купил себе сапоги для верховой езды и боевую перчатку. С красным баффом, снаряжением и подавлением уровня, его враги  могли только исцеляться, всегда находясь на расстоянии, приближаться им было опасно. Поэтому он просто пошел и купил все, что ему было нужно.


Сяо Ло не торопился. Он контролировал местность и двигался так гибко, что его Король Варваров мог избежать любой атаки. 


В это время Чу Юэ и Бай Лин, которые были на нижней полосе, получили внезапный удар. Источник чумы (Мышь) мгновенно выиграл двойное убийство.


– Королева Чу все еще лучшая, это большое давление на нее ни на что не влияет, ха–ха... – довольно рассмеялся Сяо-Фей Чжу.


– С Чу, конечно, мы не можем проиграть. Кроме того, Ло Ге также очень хорош. Посмотрите на другого противника, которого избил Ло Ге.


Дин Кай повернулся к Сяо Ло и сказал:


– Ло, большая волна миньонов скоро прибудет в отдаленную башню. Ты почти на шестом уровне. Давай я помогу тебе убить их. Как насчет стабилизации твоего преимущества на полосе и получения полосы на нашей стороне?


– Нет, лучше иди и помоги другим! – сказал Сяо Ло с улыбкой.


–Ну, тогда будь осторожен с Мастером Клинка. Он, скорее всего, придет убить тебя.


Дин Кай положил палку в кусты в треугольнике площади, а затем повернулся и побежал к средней полосе.


После очистки волны, Король Варваров Сяо Ло разблокировал свой окончательный навык, «R», и, как только он это сделал, он был невосприимчив к смерти в течение пяти секунд и мгновенно набрал 50 очков ярости, удваивая шанс критического удара.


С другой стороны, его сознание постоянно напрягалось от набегающих волн. Слишком много миньонов. Даже под башней сражение не принесло бы ему никакой пользы. Но он все равно должен был зачистить эту волну, чтобы наверстать разницу в золоте.


Конечно, Сяо Ло не особо нервничал, он контролировал Короля Варваров, и в один момент поднял свой меч и рубанул в сторону одного из противников.


Тот тут же потерял половину здоровья и в ужасе быстро отступил. Сяо Ло замедлил его и последовал за ним. Он продолжал наносить удары. К сожалению, на этот раз удар был неудачным, и критического удара с первого раза не получилось. Противник видел, что Король Варваров отчаянно сражается и гонится за ним, он отбивался от него и надеялся на лучшее.


Сяо Ло стремился убить его, он ударял раз за разом, но внезапно он привлек внимание вражеской Башни, и ему пришлось покинуть диапазон ее атаки. Однако он был задет атаками с этой башни, и очки его здоровья снизились до двухсот.


– О нет!


Наблюдая, как его очки здоровья быстро падают, он запаниковал, повернулся, чтобы попытаться восстановить их, и вспыхнул, но это все равно не сработало, и, после того, как на него упала дюжина атакующих огней, остальная часть его здоровья упала вниз. Экран его компьютера стал серым, и система подсказала ему, что он убит. 


Сяо Ло неторопливо обошел Башню, продолжил убивать миньонов, и в это время появился Мастер Клинка.


–Этот парень просто сумасшедший!


Сяо Ло улыбнулся, Король Варваров сделал большой шаг, и, даже если у него осталось немного здоровья, он не боялся волны миньонов. Он также не боялся Мастера Клинка, и ему легко было его убить. Система подсказала:


– Двойное убийство!


В этот момент, чат Чу Юэ кипел.


– Ах, я хочу поклоняться этому хорошенькому королю!


– Это определенно великий бог игры.


– Король варваров: кхм... обычное дело, не слишком волнуйтесь.


……


В это время чат был полон сообщений, обсуждающих заградительный огонь Короля Варваров Сяо Ло.


Все девушки «вспыхнули пламенем», и слова "Ло Шэнь" были использованы очень часто, волна за волной в группе чата. Ань Хуань крикнул прямо издалека:


– Ло Шэнь, я готова бросить своего парня и встречаться с тобой!


Всеобщее обращение к Сяо Ло превратилось в "Ло Шэнь", демонстрируя огромное восхищение


– Ло, ты действительно великий!


Сяо-Фей Чжу был шокирован; если убийство Мастера Клинка – это просто удача, то как можно объяснить двойное убийство? Этого было достаточно, чтобы доказать силу Сяо Ло.


– Это все из-за волны миньонов. – сказал Сяо Ло.


Дин Кай улыбнулся:


– Ха-ха... Ло Ге очень скромен.


В этот момент один из вражеской команды послал сообщение:


– Король Варваров, у тебя не платина.


Это не простая фраза, но она была полна вопросов и имела вызывающий тон.


Мастер Клинка противника снова начал ругаться:


– Представь себе, что твоя мать, ха, вся твоя семья мертва, собака.


Грязные слова, которые звучали слишком резко.


Сяо-Фэй Чжу сердито улыбнулся и напечатал в ответ:


– Заткни пасть, бешеный пес. Твоя мамка зовет тебя кушать, иди.


– Съешь свою мать, пф, этот мудак тр**нул твою мать, слушай сюда сынок, ты идиот, тупица, я убью твою семью... – Мастер Клинка противника, казалось, вообще не отдавал себе отчет в словах.


Сам Сяо-Фэй Чжу не отличался хорошим нравом, и на этот раз, чтобы сдержать свою ярость, он яростно хлопнул ладонью по столу и встал. Если бы все это было в реальной жизни, он был готов поклясться, что ни минуты не думая, врезал бы ему.


– Старина Чжу, хорошо, что ты запретил ему говорить. Мы же цивилизованные люди. Не спорь с такими тупыми школьниками. – утешил его Дин Кай.


Сяо Ло также похлопал его по плечу, ведь это была просто игра, и им действительно не нужно было сердиться. Если он действительно хотел отомстить, то можно было это сделать в игре, не было никакой необходимости переносить все это в жизнь. Это не стоило того, и только делало его несчастнее.


 *оружие
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Глава 18



Глава 18: Адрес


Сяо-Фэй Чжу медленно успокоился.


Персонаж Дин Кая был размещен в средней полосе; противник Каталина уже дважды убил Сяо-Фей Чжу, но пока убийств больше не предполагалось.


Чу Юэ и Бай Лин подавили женщину-полицейского и Леону на нижней улице. Ситуация была уже предельно ясна, и соперники больше не посылали никаких сообщений.


Король Варваров Сяо Ло убил противника и сбросил его вниз с Башни. Верхняя часть джунглей другой стороны стала его «задним садом». Он мог входить и выходить, когда захочет. У него был красный баф.


Через 12 минут его уровень достиг 10-го, он, оснащенный электрическими ножами, бесконечной битвой, скоростными сапогами, клинком Дорана и гигантским штормом, казалось, не боялся уже ничего. Лучшей на стороне соперника была Каталина, которая была 9 уровня.


Король Варваров сделал рывок, нанес критический удар и убил Мастера Клинка. Чат Чу Юэ опять взорвался.


– Ганкинг – очень аккуратно!


–Это и есть тот Мастер Клинка? Там что, его бабушка играет?


–Увидев живьем Королеву Чу, я решил купить Короля Варваров!


……


Разговоров о Сяо Ло было полно, как будто это был чат не Чу Юэ, а Сяо Ло.


Бай Лин была ошеломлена и молчалива, она никогда не думала, что Сяо Ло, красивый мальчик, настолько свиреп в играх.


Лицо Чу Юэ было искажено непонятными эмоциями. Она вела прямую трансляцию, но Сяо Ло украл всю популярность и перетянул одеяло на себя. Это поставило ее в очень неловкое положение.


Однако она также была очень удивлена мастерством Сяо Ло. Мастер Клинка был хорошим игроком, который мог претендовать на высокие места. Этот вид игры ни в коем случае не был на уровне платины. Даже для нее, это было намного выше.


– Один удар может убить Мастера Клинка. Что же это за удар такой! – ахнул Сяо-Фей Чжу.


Глаза Дин Кая были полны восхищения:


–Ло, ты и Чу – самые сильные. 


– У меня правда платина! – смущенно улыбнулся Сяо Ло.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай много не спрашивали, а Сяо Ло ничего не признавал о своем уровне мастерства.


Когда был куплен меч «утечка жизни», Король Варваров Сяо Ло пробежался по карте. Герои противоположной команды, которая встретила его, были убиты одним ударом. Это был реально один удар!


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай не могли выразить, насколько они счастливы. Особенно счастливы они были, когда видели, как Мастер вражеского Клинка умирал шесть раз подряд от рук Сяо Ло.


– Ло Ге, я написал тебе стихотворение. – Сяо-Фей Чжу был погружен в свое восхищение Сяо Ло.


Сяо Ло сказал с интересом:


– Правда? Прочитай его.


– Дела земной человеческой жизни, дела этого земного мира для меня решаются всего лишь одним ударом! – Сяо-Фэй Чжу читал вслух.


– Ха-ха... хорошая поэзия, просто отличная!


Дин Кай зааплодировал, и они с героем Сяо-Фей Чжу убили Каталину.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал.


Матч теперь будто превратился в односторонний. Люди на противоположной стороне паниковали при виде Короля Варваров, и спешили активировать все свои навыки и вспышки.


После 20 минут приближения к Божественному Алтарю и 22 убийств, Король Варваров Сяо Ло направился прямо в область Дракона и бросил ему вызов.


– Давай, Сяо Ло, просто убей Дракона. Я прикрою. – взволнованно контролировал ход игры Сяо-Фэй Чжу.


В это время Чу Юэ и Бай Лин подали сигнал.


– Но ведь они пришли не все вместе, так? – нахмурился Дин Кай и задумался.


Его слова имели смысл, и Сяо Ло был атакован женщиной-полицейским. К нему со всех сторон направлялись еще несколько противников.


Все пять вражеских героев использовали свой окончательный навык, чтобы стрелять по Сяо Ло!


Сяо Ло вспыхнул, увернувшись от Леоны. Затем он подошел к Каталине и взял ее за голову. Мастера Клинка не успел появиться, как на его голову упал меч. Он закричал и умер.


Сяо-Фэй Чжу усмехнулся, но все еще сохранял сильный контроль над Леоной.


В этот короткий промежуток времени два ножа Сяо Ло убили женщину-полицейского, и осталась только Леона, так что не было никакой угрозы: двух ударов было бы достаточно, чтобы убить и ее.


Спокойный, решительный и властный!


– Пять убийств!


Эти слова будто парализовали всех игроков.


В следующую секунду чат Чу Юэ закипел, как никогда раньше.


– Господи Боже, этот парень – просто легенда.


– Только слепой не признает его величия. Я просто ослеплена им.


– Пять убийств подряд! О боже мой!


В общем, чат прямого эфира Чу Юэ был полон всевозможных распространенных слов, нецензурной лексики и сленга. Только этими словами они могли выразить свое потрясение.


Сяо Ло продолжал сражаться с Драконом, как будто ничего не произошло. Это была битва один на один.


Враги уже потеряли всякое желание сражаться, поняв, что это практически бесполезно…


– А каков он на вкус?


Сяо-Фэй Чжу поспешно снял запрет и послал сообщение врагу.


Мастер Клинка противника взял инициативу в ответ:


– Возьми свою мамку, ты, приемная собака. Я спал со всей твоей семьей.


– Чушь собачья! Я в одиночку убила тебя дважды, и ты еще что-то говоришь? – насмехалась соперница Каталина.


– Заткнись, лживый пес. – также прислала свою справедливую долю насмешек женщина-полицейский.


Сяо-Фэй Чжу не разозлился, он был рад их ярости, и сразу же послал:


– Хахаха... – просто выражение его настроения в тот момент.


– Не разделяйтесь и не отвлекайтесь, прикрывайте друг друга! – прорычал Мастер Клинка.


В этой игре есть еще что-то, кроме убийств?


Сяо Ло не смог удержаться от смеха, и не смог не ответить:


– Это же просто игра.


–Ты просто дурак. Притворяешься таким высокомерным. Если ты настоящий мужчина, дай свой адрес. А если нет, то молчи. – высокомерие Мастера Клинка было высоко, как небо.


– Ло, эти люди – всего лишь школьники. Не спорь с ними. – утешил его Дин Кай.


Сяо Ло улыбнулся и кивнул, он и сам не сердился, просто думал, что эти игроки очень смешные, вот и все.


– К тому же, вряд ли такие бы осмелились прийти, узнав адрес. Поэтому я ему сейчас скажу, куда приходить.


Сяо-Фэй Чжу не любил вражеских игроков. Он не считал нужным сделать замечание: «712 спальных корпусов в семи зданиях в Хуа Е. Я буду ждать тебя там, и приезжай как можно скорее».


Затем он нажал кнопку «Отправить».


– Чжу, зачем? – беспомощно покачал головой Дин Кай.


– Да посмотри, насколько высокомерен этот бастард. Если мы не пошлем ему адрес, он подумает, что мы его боимся. – оправдывался Сяо-Фэй Чжу.


Сяо Ло выглядел беспомощным и поднял брови. 


– Давай закончим эту игру.


Эта изначально хорошая игра теперь, в какой-то степени, испортилась, так что нет необходимости продолжать ее дальше.
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Глава 19



Глава 19: Экзотические главные герои.


Король Варваров Сяо Ло был выиграл бои один против пяти. Результат первой игры не вызывал сомнений. Сторона Сяо Ло выиграла, а он сам набрал самый высокий балл и был, конечно, лучшим.


– Ты в Божественном Ранге? – отправила холодный вопрос Чу Юэ –"Пурпурная Луна".


Сяо Ло напечатал только:


– Нет.


– Так или иначе, все зависит от твоей игры в следующем матче. Если все будет также хорошо, я позволю тебе присоединиться к моей команде. – ответила Чу Юэ.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай посмотрели на Сяо Ло с большой завистью.


– Ло Ге, королева Чу сказала, что ты можешь присоединиться к ее команде. – сказал Сяо-Фей Чжу.


– Это так важно? – поднял брови Сяо Ло.


– Конечно, присоединение к команде Чу не только дает много шансов подружиться с девчонками, но и предоставляет право принять участие в международном конкурсе «Славная Битва». Главный приз там – 5 миллионов. Даже если вы разделите его поровну, каждый все равно получит по миллиону. – лицо Сяо-Фей Чжу было полно зависти.


Дин Кай кивнул и повторил:


– Да, да, это очень круто, Ло Гэ.


Сяо Ло был удивлен: ему просто нужно было подружиться с Чу Юэ, а оказалось, что он еще и сможет участвовать в соревновании с таким большим призом. Он не святой, и, если он действительно мог получить миллион, просто играя в игру, он был бы очень счастлив сделать это.


Это было бы неплохой прибавкой к деньгам, которые ему платит Чу Юньсюн, и он решил присоединиться к команде Чу Юэ.


Прождав около двух минут, начался второй раунд.


– Ло Ге, твой Король Варваров был отвергнут противниками.– предупредил Сяо-Фэй Чжу.


Сяо Ло улыбнулся:


– Это не имеет значения, я все равно лучше.


В этот момент Система подсказала ему, что в игре он фактически набрал 4999 очков, что заставило его внезапно почувствовать себя богатым.


Конечно, он очень хорошо знал, что это связано с чатом Чу Юэ.


– Неожиданный у них выбор. С ними будет легко бороться. Даже если мы не сможем победить их в начале, мы подкопим броню к концу игры, и легко выиграем. – голос Дин Кая заставил Сяо Ло очнуться от своих мыслей.


Сяо Ло увидел, что, действительно, на стороне противника был Король Варваров Асо, а остальные были Мастерами Клинка и Охотником за головами Мисс Дум (женщина-стрелок).


– Ло Ге, теперь твоя очередь выбирать, он... он... он...– Дин Кай ухмыльнулся, его худое отвратительное лицо было похоже на обезьянье.


Сяо Ло кивнул, сразу же без колебаний, он выбрал Раммуса.


Раммус – Черепаший Дракон, не особо популярен в игре, и Чу Юэ сразу же послала серию вопросительных знаков.


Дин Кай нахмурился и сказал:


– Ло, ты...


– Черепаший Дракон – самый безопасный выбор! – объяснил Сяо Ло.


Услышав это, Сяо-Фей Чжу и Дин Кай были в отчаянии. Они знали, что Черепаший Дракон сдерживал ад, но они никогда не видели, чтобы кто-то им играл. Его навыки могли легко складываться с навыками товарищей по команде, помогая убить противника, но все же...


Чат Чу Юэ снова закипел...


– Он будет играть Черепашьим Драконом. Он что, с ума сошел?


– Даже если эта драконья черепаха была выращена на ферме, это всего лишь кусок мяса. Разве с ним можно выиграть?


– Похоже, наш божественный игрок просто промахнулся, когда выбирал.


Тогда же были подняты и другие вопросы.


Чу Юэ сердито надула губы и сказала:


– Насколько этот парень уверен, что он осмелился выбрать Раммуса?


– Королева Чу, давай пока не будем спешить принимать окончательное решение. Возможно, Сяо Ло выступит хорошо. – прищурилась с усмешкой Бай Лин


– Да я вообще не верю, что он будет хорошо играть!


Чу Юэ раздраженно подумала, что она является одним из самых сильных игроков в ее ранге. Она точно знала, что такого героя, которого выбрал Сяо Ло, выбирают только новички, впервые увидевшие игру в глаза. Черепаший Дракон, несомненно, – экзотический цветок среди цветов, с короткими руками и особенно низкой взрывной силой. Некоторые его показатели намного ниже, чем у других героев.


Кроме того, против Короля Варваров, Лавового зверя и Мистера Судьбы было просто глупым выбирать ТАКОГО персонажа.


Тем не менее, все переживали, и всем было интересно, что из этого выйдет.


– Давай, Бог Ло, покажи им.


– Ло – самый красивый. С нетерпением жду твоего выступления.


– Как и в первый раз, пусть это снова будет игра пыток для врагов.


В частности, Ань Хуань прямо кричала, чтобы показать свою любовь:


–Ло Шэнь, я хочу подарить тебе ребенка!


Увидев слова Ань Хуань, Сяо Ло почти выплеснул воду, которую он только что выпил. Он и представить себе не мог, чтобы такое могло исходить из уст студентки. Неужели сейчас действительно другие времена, девушки такие распущенные и смелые?


– Добро пожаловать! – положил начало игре торжественный женский компьютерный голос.


– О боже, да у них Черепаший Дракон! Впервые такое вижу, – немедленно послали сообщения противники Шань Цзяньхао и Ясуо.


–Это просто напрашивается на оскорбление, ха-ха... – Король Варваров со стороны противников также посылал насмешливые сообщения.


Женщина-стрелок противника предупредила:


– Будьте осторожны, это может быть просто уловкой.


– Хм, Раммус – это всего лишь пук, я с ним легко разберусь! – последовал высокомерный ответ Мастера Клинка со стороны противника.


Это расстроило Сяо-Фэй Чжу. Он набрал:


– Заткнись, почему бы просто не повеселиться, это же игра!


Противник послал только "ха-ха", выражая свое презрение к Сяо-Фей Чжу, и у него получилось его разозлить.


– Чжу, успокойся. К этому давно уже надо было привыкнуть. – говорил успокаивающе Дин Кай.


Сяо-Фэй Чжу продолжительно выдохнул, как сдувшийся мяч. В игре оскорбления – действительно обычное дело, и он не мог этого изменить.


– Все готовы!


Сопровождаемые звуком синтезированного компьютером голоса, с обеих сторон из базового лагеря появились волны миньонов, которые образовали длинную линию и побежали к своим соответствующим врагам.


Всего через 45 секунд после начала игры прозвучал компьютерный голосом: «Первая кровь!»


Это Раммус убил Короля Варваров.


– Тебе просто повезло! – оправдался поверженный Король Варваров.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай удивленно посмотрели на Сяо Ло, в их сердца закрались сомнения, что выбрать Раммуса было ошибкой.


– Видишь, Сяо Ло действительно что-то умеет. – сказала Бай Лин в сторону Чу Юэ.


– Это всего лишь первая кровь, так? – не согласилась Чу Юэ.


Не успела она закончить фразу, как Сяо Ло получил второе убийство. Он убил только что возрожденного Короля Варваров.


– Может, это Король Варваров бронзового ранга, который совсем не умеет играть? – холодно прокомментировала Чу Юэ.


Бай Лин поправила:


– Королева Чу, посмотри, Черепаший Дракон – просто насмешка над мастерством, которым он владеет. Всем кажется, что его легко убить, все идут на него в атаку, а он, наоборот, убивает их сам.
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Глава 20



Глава 20: Перерыв на туалет, пять убийств!


Вражеский Король Варваров умер уже дважды, после чего поменялся полосами движения с Ясуо, чтобы избежать Сяо Ло.


Как только подошел Ясуо, он сразу же атаковал. Сяо Ло издевался над решениями противников, он обманывал их, обходил, строил хитрые стратегии, и, в конце концов, он плавно убил Ясуо.


В следующей волне он ждал, что Ясуо придет в себя, а Мастер Клинков загонит их.


В это время Сяо Ло уже достиг 6 уровня. Сначала он уничтожил Мастера Клинка 5 уровня, затем убил Асу с уровнем 4, в результате чего с легкостью выиграл двойное убийство.


– Вот это здорово!


Бай Лин была полностью согласна с мастерством Сяо Ло, она могла ясно видеть, что противники отнюдь не плохи, просто Сяо Ло намного лучше. Соперник Асу вообще не смог сопротивляться перед смертью.


На этот раз Чу Юэ ничего не сказала. Мастерство Сяо Ло потрясло ее.


– Этот Черепаший Дракон очень необычен!


–Это более чем необычно. Это просто ненормально.


– Это же платиновый ранг, правильно? Почему я чувствую, что противники бронзового ранга?


……


Чат Чу Юэ был залит потоками поклонников.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай весело посмотрели на Сяо Ло, чувствуя, что подобрали сокровище.


– Братец Ло, мой добрый братец Ло, ты и впрямь настоящий великий Бог!


– Твоя полоса теперь стала запретной зоной противника. Если продолжишь так играть, я буду подчиняться каждому твоему решению.


Эти двое подали Сяо Ло знак поднятыми вверх большими пальцами.


Сяо Ло только слегка улыбнулся, но ничего не ответил.


Однако, как сказал Дин Кай, его полоса теперь стала запретной зоной для противников. В конце концов, тот, кто пойдет по его следу, умрет. Дракон черепаха уже является повелителем этого переулка. Он даже может без проблем перерезать волну, как будто он прогуливается.


На 17-ой минуте, у него уже было 13 убийств и 12уровень. Он был вооружен ледяной и колючей броней, технопушкой и кожаными сапогами.


Когда Черепаший Дракон превратился в вращающееся на большой скорости колесо и помчался к вражеской возвышенности, все были ошеломлены и подумали: «что он делает?»


Чу Юэ сразу набрала:


– Сяо Ло, что ты делаешь?


Сяо Ло легко ответил:


– Иду прогуляться по их высокогорью!


– Ты с ума сошел. Хоть они и проигрывают, это не означает, что можно ходить в зоне их досягаемости. – взволнованно сказала Чу Юэ.


Бай Лин также вмешалась:


– Возвращайся. Твоя полоса сейчас важна. Если тебя убьют, то другая сторона получит дополнительную награду.


Сяо-Фэй Чжу тоже был очень напуган:


–Ло, что с тобой не так?


– Держись, Ло Ге, ты тащишь матч. Если тебя убьют, неизвестно, кто победит. – покрылся холодным потом Дин Кай.


Сяо Ло проигнорировал все отговорки: он прекрасно контролировал своего персонажа. Он бежал, обходя одну вражескую оборонительную башню за другой и прямо устремлялись к другой возвышенности.


– Пройдешь? – отправил сообщение вражеский Король Варваров.


Сяо Ло проигнорировал это, встал и покинул свое место.


–Ло Ге, куда ты идешь? – настойчиво спросил Сяо-Фэй Чжу.


– Дай мне руку на минутку! – ответил Сяо Ло, а затем пошел прямо в ванную комнату. Что?


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай сильно изменились в лице, ведь он оставил своего героя на вражеской возвышенности, а сам отправился в туалет. Это, это, это, это, это международная шутка.


– Кай Цзы, верни Ло Ге его Черепашьего Дракона!


Немедленно приказал Сяо-Фэй Чжу Дин Каю, который был близко к компьютеру Сяо Ло, и мог контролировать его персонажа, чтобы убрать его с вражеской высоты.


Однако в это время, вражеский Король Варваров, Ясуо и Мастер Клинка окружили героя Сяо Ло, а затем бросили все виды навыков на него. Так как Раммусом никто не управлял, он только отбивался в соответствии с ходами по умолчанию.


Затем была сцена, которую Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай никогда не забудут.


Они увидели, что очки здоровья Короля Варваров, Ясуо и Мастера Клинка, атакующие Раммуса, начали с большой скоростью падать. Здоровье Черепашьего Дракона, конечно, тоже падало, но не так быстро, как у них. Естественно, в результате этого напавшие враги были убиты.


Последним остался Король Варваров, он продолжал рубить Раммуса, и у него было пять секунд, чтобы сделать прививку от смерти, он не верил, что не сможет убить его.


Однако неверие – это одно, а реальность – совсем другое. Он просто использовал не то оружие. Черепашьего Дракона нельзя было зарубить до смерти. Конечно, Король Варваров погиб.


– Тройное Убийство! – послышался женский синтезированный голос.


– Что, тройное убийство!?


–Что это за призрак такой?!


–Это просто невозможно!


……


Чат Чу Юэ снова кипел. Бесчисленные поклонники не могли поверить своим глазам. Раммус даже не отбивался толком. Он был избит до черноты и синевы, и просто стоял. И все же в результате, у него три убийства. Как они могли в это поверить?


Чу Юэ и Бай Лин были глубоко потрясены Сяо Ло, и ничего не могли сказать.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай были подобны призракам средь бела дня, с широко открытыми глазами и широко открытым ртом. Они сидели, разинув рты и не могли поверить своим глазам. Это не поддавалось никакой логике. Они никогда не видели, чтобы кто-то так играл Раммусом.


Также все были удивлены тому, что Черепаший Дракон, оставшись с 10 очками здоровья, быстро восстановил их до максимума.


– Я... что это за монстр? – Сяо-Фей Чжу сглотнул, вся аудитория была в шоке, который невозможно описать словами.


В это время к Раммусу подошли женщина-стрелок и Лулу, которые начали по очереди в него стрелять.


Черепаший Дракон успел восстановить здоровье до более чем ста очков, а его броня составляла триста одно очко. Женщина-стрелок выстрелила три раза подряд, однако это вообще никак не повлияло на здоровье Раммуса, вместо этого уменьшились ее собственные очки.


Она поняла, что ситуация была не очень хорошей, и немедленно остановила атаку, но одна пуля уже была выпущена, прежде чем была дана команда остановиться.


Пуля попала в броню Раммуса с хрустящим звуком, и в этот момент женщина-стрелок упала на землю с красивым криком и умерла. Она была убита колючей броней.


Лулу, похоже, была едина во мнении с женщиной-стрелком и решила убить Раммуса. Она выбежала, не оставив ему никакого пространства для дыхания и продолжила атаковать. Однако она пошла по стопам женщины-стрелка и умерла.


– Пять убийств! – прозвучал синтезированный женский голос.


В этот момент в общежитии 712 и общежитии для девочек царила тишина. Чу Юэ, Бай Лин, Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай задержали дыхание, и их мыси были пусты. Они не могли поверить, что Раммус Сяо Ло достиг пяти убийств.


Но в комнате прямого эфира Чу Юэ их кипение было неизменным.


– Что это за чудовище? Это все еще Черепаший Дракон?


– Стоя неподвижно, убить пятерых вражеских чемпионов на их собственной возвышенности. Ослепительно!


– Бог Ло, меня зовут Бог Ло, ребята, смотрите быстрее!


……


Весь чат заполонили слова восторга. Никто не говорил о Чу Юэ. Все радостно приветствовали Черепашьего Дракона, который получил пять убийств!


В это время Сяо Ло вышел из ванной и увидел странные глаза Сяо-Фэя Чжу и Дин Кая. Он озадаченно спросил:


– Да что с вами такое, ребят?


Сяо-Фей Чжу был так взволнован, что чуть не закричал:


– Ло Ге, пока ты мочился, твой Раммус сделал пять убийств!


– Пять убийств, пять! – прыгал Дин Кай вокруг, как цыпленок.
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Глава 21



Глава 21: Удар ногой открыт!


Он отлучился в туалет и убил пятерых. Кто бы поверил, если бы это было сказано вслух. Сяо-Фей Чжу и Дин Кай смотрели в глаза Сяо Ло, почти поклоняясь ему.


Сяо Ло не думал, что сможет получить пять убийств, но он был уверен, что даже если с ним придут сражаться три чемпиона, его Раммус справится, поэтому он пошел на прогулку во вражескую высоту.


– Талант к восстановлению здоровья и руны, в сочетании с пассивной технопушкой на самом деле создали монстра. Сяо Ло фактически изобрел новый способ сборки предметов для Раммуса.


Возможно, он недооценил игровой навык, который приобрел в Системе.


Бай Лин удивилась, а затем повернулась, чтобы посмотреть на Чу Юэ:


– Королева Чу, этот парень действительно хорош!


– А что в нем такого хорошего? Он просто самозванец, переодетый свиньей, чтобы съесть тигра! – Чу Юэ слегка напевала, она действительно сердилась, потому что Сяо Ло украл всю ее славу.


– Но ты только что сказала, чтобы он присоединился к нашей команде, это тоже считается? – спросила Бай Лин.


– Конечно, я ненавижу его, но одобряю его мастерство. Кроме того, я всегда была верна своим словам. В конце концов, восемь лошадей поймать трудно. – ответила Чу Юэ


– Не так-то просто поймать и одну лошадь! – поправила ее Бай Лин.


– А восемь – тем более. – последовал вполне справедливый ответ.


Бай Лин покачала головой, беспомощно вздохнув.


……


Сяо Ло смог убить пять вражеских чемпионов, не прикасаясь к клавиатуре. Когда появились другие предметы, такие как лэнгтон и вдохновляющая броня, враги были полностью в отчаянии. Они сдались коллективно за 15 минут, закончив такой унизительный матч.


После окончания поединка соперник Ясуо отправил сообщение с вопросом:


– Черепаший Дракон, ты отошел от компьютера?


Сяо Ло улыбнулся и проигнорировал это. Он обменялся игровым навыком, своими пальцами, чемпионами, предметами и т. д. теперь у него было более глубокое понимание всего этого. И всякий раз, когда атаковали противники, он мог вовремя избежать их, именно поэтому у него была такая хорошая производительность. Его игра в целом улучшилась.


Посмотрев на время, Сяо Ло обнаружил, что было уже 12 часов дня, а это было время обеда.


Хотя его цель прихода в Хуа Е – защитить Чу Юэ, у него все еще была привычка есть вовремя, поэтому он вышел из игры.


– Ло Ге, давай сыграем в другую игру. Я хочу снова увидеть, как ты унижаешь врагов. – деликатно и трогательно умолял Сяо-Фэй Чжу.


– Да, я тоже. Давай сыграем в другую игру! – Дин Кай тоже был недоволен, он особенно хотел видеть, как Сяо Ло развлекается убийствами.


Сяо Ло покачал головой:


– Сначала поем, я немного голоден.


–Ну, тогда, принеси и мне обед, спасибо, ха-ха...– Сяо-Фей Чжу поспешно достал из ящика стола свою студенческую карточку и вложил ее в руки Сяо Ло.


У Дин Кая вырвался взрыв презрения:


– Ну и лентяй! – с этим, Дин Кай сам также сунул свою студенческую карточку в руку Сяо Ло и дерзко сказал:


– Ло, принеси мне тоже обед. И, пожалуйста, добавь еще одну колбасу, если можно.


……


Сяо Ло промолчал, но это напомнило ему о его предыдущей жизни в колледже.


Если он захватит им еды, никому от этого хуже не станет. Самое главное, что он не испытывал неприязни к этим двум парням, поэтому согласился.


Но в это время в полуоткрытые зеленые железные ворота общежития кто-то пнул ногой, и внутрь ворвалась группа "сильных" парней.


– Это еще кто? Что они делают, зачем вламыватся в наше общежитие? – Сяо-Фэй Чжу настороженно встал.


Стоящий впереди мальчик с прыщами на лице взглянул на экран компьютера Сяо-Фей Чжу, показывающий интерфейс «Героев Альянса», и усмехнулся:


– Так это вы – те, с кем мы играли!


– Кто ты, черт возьми, такой? – Сяо-Фэй Чжу чувствовал, что ситуация не очень хорошая.


– Вы, собаки, насилуете людей, и, как я уже сказал, если вы посмеете дать мне свой адрес, я посмею убить вас! – прыщавый мальчик с полным лицом пнул табуретку Сяо-Фей Чжу.


– Оказывается, это вы...


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай сильно изменились в лице, они не ожидали, что их противники действительно приедут по адресу; они были высокими и мускулистыми, и, если они будут драться, у них определенно нет никаких шансов.


–Это не мы.


Прыщавый мальчик шагнул вперед и наугад ударил ладонями Сяо-Фей Чжу по лицу. Он высокомерно рассмеялся:


– Тащи, тащи, тащи. Разве ты раньше не таскал что-то за собой в игре? А теперь я дам тебе шанс встать на колени и извиниться передо мной. А откажешься, и завтра тебя даже мать родная не узнает.


– Извинись, извинись скорее!


Остальные пять человек яростно закричали и захлопали по столу в спальне:


– Извинись, извинись. – они подобрали книги Сяо-Фей Чжу и бросили их в него. Они были похожи на группу людей в черном, разгромивших заведение и были невероятно самонадеянны.


Под их ругательствами и угрозами Дин Кай задрожал от страха и на мгновение задумался. Наконец он опустил голову и тихо извинился:


– Мне очень жаль!


Он – человек, который знает, когда отступить. Самое главное, что он боялся побоев.


Сяо-Фэй Чжу сжал зубы, он очень хотел подраться, но противников было больше. Они бы точно проиграли, и, так как Дин Кай извинился, он, наконец, опустил голову и сказал:


–Извините.


– Ты думаешь, просто «извини», и все? Что я только что сказал, мне, что, повторить? Встань на колени!


Прыщавый мальчик сломал клавиатуру компьютера Сяо-Фей Чжу, а затем бросил ее на пол. Пластиковая клавиатура разлетелась на части, и клавиши рассыпались по всему полу.


–Ты слышишь меня? Встань на колени!


Остальные разбивали чашки и раскидывали книги, что привело комнату 712 в беспорядок.


–Вы…


Гнев Сяо-Фей Чжу был вне предела, эти люди бессмысленно бросали вещи на пол, создавая гигантский беспорядок, а он чувствовал только бесконечное унижение.


Затем Сяо Ло сделал легкий шаг и сказал:


– Вы также студенты Хуа Е. Вы учитесь в одном и том же университете. Есть ли в этом необходимость?


Мальчик с прыщами повернулся к Сяо Ло, сузил глаза и холодно сказал:


– Почему я злюсь, когда слышу этот тон? Так это ты и есть тот самый долбанный король, – его отделяли от Сяо Ло два или три шага, он злобно уставился на него, – Хорош в игре, а в жизни ты – никто!


– Мне нечего им сказать. Хочется им просто врезать. – красивый парень подошел и посмотрел в глаза Сяо Ло с особой ненавистью.


Сяо Ло улыбнулся:


– Это тебя я убил?


Мальчик усмехнулся:


– А что, если да, а если нет?


– Вы проиграли игру и также готовы проиграть в битве с разумом? – засмеялся Сяо Ло.


Прыщавый парень расхохотался, как будто услышал очень смешную шутку:


– Эта собака несет чушь и все еще смеет притворяться высокомерной. Да ты просто сошел с ума.


Красивый прошептал ему:


– Юзи, хватит болтать, ударь его.


Прыщавый парень кивнул, и глаза его приобрели жестокий огонек.


Остальные видели, как его лицо опустилось вниз и то, что было спрятано под одеждой – вставленные в пояс железные прутья, были вынуты, а атмосфера вдруг стала напряженной.


Сяо-Фэй Чжу был действительно напуган, он не думал, что эта группа людей была настолько смелой, что они принесли железные прутья.


Дин Кай был уже не так дерзок, и ноги его дрожали от страха.


– Подожди! – крикнул Сяо Ло.


– Прости, уже поздно извиняться, я просто хочу сделать вам свиную голову прямо сейчас! – прыщавый презрительно ухмыльнулся ему, не желая отступать.


Сяо Ло мягко улыбнулся:


– Ты неправильно понял. Я имею в виду, что места здесь слишком мало. Как насчет того, чтобы пойти на крышу?


Шесть человек услышали его и громко рассмеялись.


– Ну, в конце концов, мы все из одного университета. Не говори, что я слишком бессердечный. Пожалуй, я соглашусь на это предложение.– парень с прыщами презрительно указал на Сяо Ло.
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Глава 22



Глава 22: Признайте свои ошибки


На крыше здания дул очень сильный ветер, было облачно.


Сяо Ло был окружен шестью парнями с железными прутьями.


– Я все еще хочу сказать, что, поскольку я студент, я должен делать то, что должны делать студенты, а не гангстеры и хулиганы. Также я должен соблюдать закон. Ваши действия уже бросают вызов закону, поэтому я имею право отговорить вас от этого. – серьезно посоветовал Сяо Ло.


Это была просто игра, и он действительно не хотел читать лекции этим людям.


– Неужели ты, идиот, заставишь меня смеяться до смерти? Сейчас не время говорить нам о законе, тупица! – громко рассмеялся прыщавый парень.


Остальные тоже рассмеялись, они смотрели на Сяо Ло, как на умственно отсталого.


Сяо Ло склонил голову и беспомощно сказал:


– Кажется, нет выхода.


Прыщавый побледнел и вполголоса крикнул:


– Конечно нет, давай, выбей из него все дерьмо!


Остальные пять человек сделали выпад.


Глядя на них, выражение лица Сяо Ло медленно стало холодным. Когда он подбежал к ребятам впереди, они замахнулись на него прутьями. Его тело инстинктивно отступило назад, и тут на него замахнулись еще два железных прута подряд. Он также спокойно увернулся. Он уворачивался от всех атак.


Эти пять человек пришли в некоторое замешательство, они не ожидали, что Сяо Ло такой проворный.


Однако тут Сяо Ло взял инициативу на себя. В его глазах любое движение этих людей было очень медленным, настолько, что он мог ясно запечатлеть вены, выступающие на тыльной стороне их рук, и трепетание их волос.


Его руки были похожи на двух чрезвычайно быстрых атакующих ядовитых змей. Как только он поймал двоих за запястья, он резко дернул их, что заставило их буквально взлететь.


Они упали, прижавшись подбородками покрытию крыши. Их передние зубы отвалились, а из ртов брызнула кровь, и на крыше прозвучали крики.


Еще один держал железный прут высоко над головой и собирался ударить Сяо Ло по голове, но внезапно он обнаружил, что железный прут застрял. Он поднял глаза и увидел большую руку, держащую его, как клещи. Это был Сяо Ло.


Как парень ни старался, железный прут не двигался.


– Ааа... сдавайся же! – в ужасе закричал парень.


С легким фырканьем, рука Сяо Ло слегка дернулась, и железный прут был легко схвачен. Затем он шагнул вперед, и его плечо сильно ударило другого в грудь.


Этот человек почувствовал себя так, будто он был сбит быком. Его внутренности сильно задрожали, а тело бесконтрольно было отброшено назад. Он упал на твердую поверхность в трех-четырех метрах и горько заплакал.


Глядя на эту картину, его товарищи были в растерянности. Они чувствовали страх и думали, что это невозможно; они не ожидали, что Сяо Ло будет таким свирепым.


Сяо Ло вздохнул с облегчением и сказал слабым, но решительным голосом:


– Если я буду с вами разговаривать, вы опять на меня нападете. Я имею в виду, кто не будет? Так может, давайте просто хорошо проведем время в игре, хорошо?!


Если Сяо Ло думал, что он был просто улыбающимся ангелом, то он ошибался: в глазах этих людей он был злым и кровожадным дьяволом. Трое парней испуганно отступили на несколько шагов, их сердца сильно колотились, дыхание стало быстрым и коротким, а лбы вспотели от волнения.


– Чэнь Цзе, давай, бей... ударь его!


Голос прыщавого дрожал, когда он обращался к красивому парню рядом с ним.


Чэнь Цзе тогда толкнул другого парня рядом с ним:


– Се Бинь, давай ты!


Парень по имени Се Бинь был вытеснен, инстинктивно он хотел вернуться, но заскрежетал зубами, резко пошел к Сяо Ло и затем бросился вверх.


Сяо Ло не стал дожидаться его и взмахнул рукой, железный прут сильно хлестнул по шее остальных.


Парень чувствовал себя так, словно ему перерубили всю шею. Он отступил на несколько шагов и упал. Его тело непроизвольно содрогалось.


Яростный, точный и безжалостный, не оставляющий места для маневра!


Сяо Ло был невозмутим, а его глаза были холодны как снег.


Парень с прыщами и Чэнь Цзе сглотнули и уже вспотели, хотя было холодно. Они смотрели на него с ужасом.


Они были напуганы, и на этот раз они «действительно» были в ужасе. Сила их врага – просто нечеловеческая. Они были спортсменами, но сейчас это ничего не значило.


Сяо Ло внезапно сделал шаг в их сторону.


Двое парней были так напуганы, что выронили железные прутья, и они упали с глухим стуком.


– Что, испугались?


Сяо Ло шаг за шагом подошел к ним, на его лице была насмешливая улыбка.


– Вы... а ты сюда не ходи. Это противозаконно – бить людей железными прутьями. Разве ты не боишься полиции? – щебетал парень с прыщами.


Сяо Ло сузил глаза и усмехнулся:


– Теперь ты понял, что нарушаешь закон? А что ты сам делал? Ты первый начал. Я всего лишь защищался. А что в этом плохого?


Услышав это, двое парней чуть не расплакались. Они специализировались на спортивной борьбе и считали, что могут ходить боком в школе столько, сколько хотят, но они никогда не ожидали, что им встретится такой противник. Нет, что это за человек? Это явно монстр!


–Мы приносим свои извинения... мы не должны были так себя вести! – воскликнул Чэнь Цзе в ужасе.


– Извинения?


Сяо Ло покачал головой и холодно промычал:


– Слишком поздно!


Железный прут в его руке безжалостно поприветствовал этих двоих. Они завизжали, как свиньи.


С другой стороны, в общежитии Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай устроили между собой мучительную психологическую борьбу, в конце концов победив свой страх.


– Это я заварил эту кашу. Я не могу допустить, чтобы Ло Ге избили. Я должен пойти и сразиться с ними. – сказал Сяо-Фэй Чжу, поднял табурет и бросился на крышу.


–Ло Ге, подожди, я здесь!


У Дин Кая было мало мужества. Поэтому он похлопал себя по лицу перед большим зеркалом, воображая, что его ударил кто-то другой. С помощью этого он «поднял» свою храбрость, взял швабру в туалете и направился за Сяо-Фэй Чжу.


Они бросились на самый верх здания и остолбенели.


В центре стоял Сяо Ло, как прямая сосна, в то время как шесть человек, которые пришли, чтобы найти их, все лежали, горько завывая, а их железные прутья усеивали пол.


– Что здесь происходит?


Это ведь не шедевр Ло Ге, не так ли?


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай не могли поверить своим глазам.


– Зачем вы сюда забрались? – Сяо Ло бросил свой железный прут на землю и пошел к ним.


Сяо-Фэй Чжу подсознательно поднял табуретку в руке:


– Чтобы помочь!


Дин Кай согласно кивнул, как курица, клюющая рис.


– Какая помощь? Я все им объяснил, и они признали свои ошибки!


Сяо Ло оглянулся и окинул взглядом шестерых человек. Его лицо было пронизано солнечным светом, а улыбка была безобидной, но в глазах шести человек это была дьявольская улыбка. Встретив взгляд Сяо Ло, они сразу же склонили головы вниз. Они не смели даже взглянуть на него.


Они никогда не забудут тот страх, который внушил им этот парень!


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай не могли поверить в то, что сказал Сяо Ло. Это правда? По ранам они могли легко сказать, что да, но как это возможно?


– Один против шести, мой друг, может ли Ло Гэ быть реинкарнацией великого полководца? – пробормотал себе под нос потрясенный Сяо-Фей Чжу.
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Глава 23



Глава 23: Скупой Чжу


Сяо Ло преподал урок этим шестерым, так что они, в лучшем случае, должны были отлеживаться от 3 до 5 дней.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай теперь просто боготворили Сяо Ло. Они просто потеряли рассудок. Он не только красив, может хорошо играть, но также может так хорошо сражаться в жизни. Один против шести. Он умеет все.


Это хорошо, что Чу Юньсюн устроил все так, будто он демобилизовался, чтобы продолжить и закончить свое обучение, иначе Сяо Ло никак не смог бы объяснить ситуацию.


– Ло, совершенно очевидно, что те, кто пришел искать неприятностей, были теми, с кем мы играли. Они одного с нами возраста. Трое из них были Тан Юзи, Чэнь Цзе и Се Бинь. Эти ребята полагались на свои навыки в спорте, и на Сон Цзянь Янь – он тоже спортсмен; они и так были слишком дерзкими, постоянно делали так, как им нравится, даже если это оскорбляло других. Им никто не смел перечить. Кроме тебя. – сердито сказал Сяо-Фэй Чжу.


Есть ли кто-то, кто поддерживает их?


Сяо Ло нахмурился и спросил:


– А у Сон Цзянь Янь много друзей?


– Это большой парень с северо-востока, он силен, как бык. Он обучался в Санде. Он президент нашего клуба "Санда". Он может расколоть кирпичи голыми руками и имеет реальные навыки. Все боятся его. – медленно проговорил Сяо-Фэй Чжу.


– А еще он парень Ань Хуань! – добавил Дин Кай.


Сяо Ло кивнул, чтобы показать, что он понял.


– Я просто не знаю, будет ли он мстить нам. Боюсь, что он побьет нас, если не хуже. – вздохнул с тревогой Дин Кай.


– Чего ты боишься? У нас есть Ло Ге, который раньше был солдатом и тоже практиковался. Если Сон Цзянь Янь осмелится прийти к нам, то неизвестно, кто кого побьет .– Сяо-Фэй Чжу повысил голос и заставил себя набраться храбрости.


Однако Дин Кай заерзал и в страхе сказал:


– Нет, я лучше пойду к Ань Хуань и попрошу ее помочь нам. Мне кажется, так будет лучше. Я приехал в Хуа Е учиться, а не драться. Если это не сработает, я расскажу советнику.


Сказав это, он направился к выходу.


Сяо Ло положил руку ему на плечо:


– Университет – лишь уменьшенная версия общества. Здесь смешиваются самые разные люди. Трудности не должны быть причиной для паники. Всегда нужно сохранять спокойствие и думать о способах их решения.


– Учась в начальной школе, еще можно рассказывать учителям и родителям о любых проблемах на учебе. Но сейчас тебе уже за двадцать. Может, пора быть немного более зрелым и устойчивым? – упрекнул Сяо-Фэй Чжу.


– Что же нам тогда делать? – ошеломленно посмотрел на Сяо Ло Дин Кай.


– Не волнуйся, я победил шестерых в одиночку. Сон Цзянь Янь для меня – не проблема. Так что вам с Чжу не о чем беспокоиться. – Сяо Ло похлопал его по плечу, чтобы успокоить.


– Ло, я не хочу слышать, как ты это говоришь. Если бы не я, Тан Юзи вообще бы нас не нашел. Это все из–за меня. Нельзя сваливать все на тебя одного.


Сяо-Фэй Чжу хлопнул себя в грудь и пообещал:


– Если Сон Цзянь Янь осмелится прийти, я встану рядом с тобой и буду сражаться.


Эти слова испугали Дин Кая: драться с президентом клуба "Санда" – он что, с ума сошел? Но он тоже заставил себя, дрожа, крикнуть:


– Я... я... – тоже!


Сяо Ло поднял брови, он вдруг почувствовал, что его два соседа по комнате довольно интересны. Может быть, три месяца здесь вовсе не будут скучными.


******


Вечером все трое отправились ужинать, выпили дюжину кружек пива и вернулись в общежитие пьяными. Отношения между этими тремя постепенно становились все теснее.


Лежа в постели и глядя на 10000 очков в Системе, Сяо Ло не мог сказать точно, насколько он был взволнован. Он никогда не думал, что очки будет так легко заработать. Он заработал так много, просто сыграв две игры в течение дня.


Сяо Ло вдруг стало любопытно, и он спросил:


– Какой сейчас самый дорогой навык в Торговом центре?


– Динь, «воскрешение» – это самый дорогой доступный навык, одноразовое использование, стоит 500 000 очков! – отреагировала Система.


Сяо Ло очень удивился, но навык показался ему интерсным.


– Это возможно при любых обстоятельствах?


– Динь, болезни, старение, травмы, внутренние повреждения и т. д. – все факторы, которые приводят к тому, что жизнь хозяина находится под угрозой.


– Другими словами, пока у меня достаточно очков, я никогда не смогу умереть? – Сяо Ло был действительно шокирован.


– Динь, верно, но каждый раз, когда хозяин возобновляет свою жизнь, количество очков, которые он потребляет в следующий раз, будет увеличиваться экспоненциально, то есть хозяин будет потреблять 500 000 очков в первый раз, 5 миллионов очков во второй раз, 50 миллионов очков в третий раз и так далее. Потолка не существует!


Сяо Ло был ошарашен, поняв, что 500 000 очков – уже не так много. Цифры в миллионы очков затмевали его разум.


Ладно, нужно забыть об этом, он просто будет дорожить своей жизнью, независимо от того, с Системой он или без нее, жизнь очень ценна. Кроме того, он уже однажды пережил ад, и теперь больше понимал ее ценность.


На второй день рано утром Сяо Ло был разбужен шумом, производимым Сяо-Фей Чжу.


– Дин Кай, где туалетная бумага? Мне она срочно нужна.


– В шкафу, найди сам. – ответил сонный Дин Кай.


Сяо-Фэй Чжу немедленно открыл шкаф, достал туалетную бумагу, спрятанную в куче одежды, и побежал в туалет. Закрыв за собой дверь, он не забыл пожаловаться:


– Зачем так далеко ее прятать?


Дин Кай уже давно держал это в себе. Услышав это, он тут же вскочил с кровати и бросился в туалет ругаться:


– Тебе не стыдно? Мы живем вместе уже больше года, и за все это время ты сам никогда не покупал хоть пачку туалетной бумаги. Она моя! Ты каждый раз используешь ее в огромных количествах, что ты вообще ей делаешь?!


– Ладно, только перестань уже жаловаться, я сегодня же пойду и куплю. – громко ответил из туалета Сяо-Фей Чжу.


– Да ладно, а когда ты этого не говорил? – Дин Кай полностью потерял надежду на него.


Сяо Ло удивился и пошутил:


– Он действительно не покупал ни одну пачку туалетной бумаги за все это время?


– Да. – жалобно ответил Дин Кай. – Ло, ты не знаешь, хотя Чжу и толстый, он очень скупой. Он хочет использовать один доллар как десять. Он не только не купил ни одной пачки туалетной бумаги, а также зубной пасты, стирального порошка, вешалок для одежды... Он не купил ничего из этого, а все это время использовал мои.


– Да уж, всего понемногу! – кивнул Сяо Ло.


– Это больше, чем просто понемногу. Ло Ге, посмотри на его тапочки. – Дин Кай указал на кресло Сяо-Фей Чжу.


Сяо Ло посмотрел в указанном направлении. В поле зрения появилась пара экзотических туфель. Почему он подумал, что эти тапочки были экзотическими? Потому что они были лишь парой шлепанцев, сделанных путем вырезания из бутылки спрайта, используя горлышко бутылки и продевая его иглой.


– Чжу их сделал?


– Если не он, то кто же еще? Он изобрел такую пару сломанных шлепанцев, чтобы сэкономить больше десяти долларов на тапочках. – пояснил Дин Кай.


– Талант, талантище! – похвалил Сяо Ло.


– Дин Кай, перестань клеветать на меня. Я художник, так что не нужно слепо болтать, если не понимаешь. – Сяо-Фэй Чжу открыл дверь туалета, и из щели раздался недовольный крик.


Последовал отвратительный запах, который выплыл мгновенно.


Сяо Ло нахмурился, зажимая нос, а Дин Кай начал прямо ругаться:


– Я буду говорить то, что хочу! Не открывай дверь, свинья ты этакая. Теперь вся комната пахнет как твое д****о!
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Глава 24



Глава 24: Удивительный Английский Язык


После того, как встал и позавтракал, Сяо Ло пошел на занятия согласно его расписанию.


После трех лет работы возвращаться к занятиям в университете казалось ему очень болезненной вещью. Лектор бесконечно говорил, пока Сяо Ло дремал за партой, его веки просто притягивали друг друга, как два магнита.


В конце концов, он не поборол свою сонливость и уснул прямо на столе.


Преподаватель, который читал лекцию, обнаружил спящего на столе студента, и сразу же остановился и с серьезным лицом спросил:


– Леди и джентльмены, моя лекция слишком скучна?


Весь класс был на мгновение потрясен и озадачен, а затем все быстро покачали головами в знак отрицания.


– Нет, лекция просто замечательна, особенно часть о денежной истории различных стран. Мы слушали с большим интересом. – сказала сладко выглядящая Ань Хуань.


Тут же эхом отозвались другие.


Преподаватель Чжун Мэйли поправил свои очки и указал на Сяо Ло:


– Если все так замечательно, как он может спать?


Они повернулись, чтобы посмотреть на Сяо Ло, который лежал на столе и крепко спал.


– О мой Бог, разве Сяо-Фей Чжу не рассказал Ло Шэню, что можно спать на любом занятии, но не на лекциях мистера Чжуна… – сердце Ань Хуань, казалось, разрывалось от беспокойства.


Чу Юэ была одета в вышитую белую рубашку и прохладную изумрудную юбку. Ее черные волосы были собраны в пучок, но несколько прядей волос колыхались на ветру, дувшем из окна, и выглядели красивыми и свободными.


Увидев спящего Сяо Ло, она не смогла удержаться и нахмурила брови.


– Этот парень здесь чтобы учиться или чтобы спать?


– Мистер Чжун терпеть не может, когда кто-то спит на его занятиях. Сяо Ло в беде.– сочувственно покачала головой Бай Лин.


Сяо Ло совершенно не понимал, что стал центром внимания. Его разбудили Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай, и он спросил, что случилось.


Сяо-Фей Чжу был в отчаянии:


– Ло, мой добрый брат Ло, ты не должен спать на лекции мистера Чжуна.


– Но почему?


Сяо Ло понятия не имел, потому что, когда он учился, они могли спать на любой лекции. Университетские преподаватели обычно не заботились, слушаете ли вы или нет, просто читали лекции. Разве в Хуа Е не так?


Посмотрев вокруг, Сяо Ло был действительно поражен. Все смотрели на него.


– Директор учебного отдела – родственник мистера Чжуна. Пока он читает лекцию, он сразу же делает несколько заметок о тебе. Однажды студентка пропустила его занятия и не сдала экзамен. Она закончила университет только через пять лет. – Дин Кай похож на кошку на раскаленных кирпичах.


Сяо Ло осознал серьезность ситуации и сказал с кривой улыбкой:


– Ну, я попал…


– Я виноват, я не предупредил тебя, я не сказал о ситуации заранее, это моя вина.– хлопнул себя по голове Сяо-Фэй Чжу, обвиняя себя самого.


В этот момент какая-то девушка встала и крикнула Сяо Ло:


– Сяо Ло, ты плохо спал прошлой ночью? Как можно спать на лекции? Разве ты не знаешь, что это очень плохо?


У девушки были короткие волосы и одета она была очень аккуратно. В отличие от других девушек, она была не накрашена. Она была совершенно естественна, имела лицо в форме дыни, маленькие глаза и в целом неплохо выглядела. Однако она была не из тех, кто любит сладкое. Все ее тело было исполнено достоинства и торжественности. Она обязательно станет профессионалом, когда выпустится.


После вчерашнего представления Сяо-Фэй Чжу Сяо Ло знал, что эту девушку звали Хуан Руоран: она была куратором группы, позитивной и принципиальной девушкой.


– Признайся в своей ошибке и пообещай, что не будешь больше спать на занятиях! – сказала Хуан Руоран повелительным тоном.


Если бы мистер Чжун говорил с ним таким укоризненным тоном, Сяо Ло мог бы принять это, но эта девушка, на несколько лет моложе его, говорила ему признать свою ошибку и дать обещание перед таким количеством людей, и ему это совсем не нравилось, и не из-за того, что он был старше.


Встав, он поклонился преподавателю Чжун Мэйли и искренне сказал:


– Господин, я виноват, я признаю это. – он взглянул на Хуан Руоран, и разговор перешел на другую тему, – Я признаю свою ошибку, потому что я осознал ее. А не потому, что мне так сказала сделать Хуан Руоран, ее слова не имеют никакого существенного и решающего влияния на то, признаю ли я свою ошибку.


Все подняли брови, услышав его замечание.


Что делает Ло Шэнь, он объявляет войну их куратору Хуан Руоран?


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай были действительно напуганы, ведь Хуан Руоран – девушка с сильным характером, Сяо Ло опроверг ее авторитет. Похоже, теперь ему придется трудно. С куратором лучше было не ссориться.


Хотя она и сказала, чтобы Сяо Ло присоединился к ее игровой команде, Чу Юэ живо наблюдала за этой сценой. Она и Хуан Руоран не были близкими подругами, но она знала, что ее авторитет был для нее всем, иначе она не была бы их куратором.


–А ты была права. С появлением Сяо Ло учиться стало намного интереснее. – Бай Лин, как и Чу Юэ, наблюдала за развитием событий.


Хуан Руоран высокомерно посмотрела на Сяо Ло, ее глаза были полны отвращения, потому что Сяо Ло был первым, кто бросил ей вызов.


Чжун Мэйли не показал довольной улыбки из-за ошибки Сяо Ло. Вместо этого он неодобрительно посмотрел на Сяо Ло и сказал:


– Ты новенький, Сяо Ло, ты знаешь, что она ваш куратор? Она просто хотела тебе помочь. У вас хороший куратор, который старше вас всех, имей уважение. Ты не похож на того, кто признает свои ошибки.


Сяо Ло почувствовал жар. Возраст? Что? Да он старше ее! Он впервые разозлился, когда его отчитал учитель.


– Идиот! – искоса взглянула на него Хуан Руоран и уселась, ругаясь по-английски.


Сяо Ло больше не мог этого выносить, и сразу же ответил холодным голосом:


– Идиот, говоришь?


Это не в его стиле – грубить девушке, но, к сожалению, эта Хуан Руоран заставляла его чувствовать себя очень неловко, к тому же он никогда не думал о себе как о джентльмене. Ему нужно было сдерживать себя. И от этого ему было неудобно.


Как только он заговорил, все мгновенно успокоились.


Все странно смотрели на него, но не потому, что он осмелился бросить вызов Хуан Руоран, а потому, что его разговорный английский был очень хорош.


Если бы Сяо Ло не сказал это своим собственным ртом, а только услышал его голос, он также подумал бы, что это было из уст иностранца. Произношение было слишком чистое, слишком стандартное, с настоящим американским акцентом. Это тот уровень разговорного английского языка, которого они всегда хотели достичь.


Чу Юэ снова посмотрела на Сяо Ло. Очевидно, она не ожидала, что Сяо Ло так хорошо говорит по-английски.


Чжун Мэйли, преподаватель, тоже был удивлен. Хотя Сяо Ло сказал только короткую фразу, он был уверен, что разговорный английский Сяо Ло достиг по меньшей мере шестого уровня, а на всем курсе подобный уровень был только у Хуан Руоран. Вот почему он был так неравнодушен к ней. Ведь учителя любят студентов, которые хорошо учатся. Это естественно.
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Глава 25



Глава 25: Безупречное произношение


– Сяо Ло, что ты имеешь в виду, у тебя проблемы с куратором?


– Если тебя что-то не устраивает в кураторе, можешь сообщить об этом советнику, либо добровольно самому стать куратором, но все ли будут голосовать за тебя – это другой вопрос.


– Правильно, не думайте, что вы, мальчики, национальное достояние, вы не можете всегда оставаться безнаказанными и неуважительно относиться к куратору.


Четыре-пять девушек встали и сказали «да» несправедливости к Хуан Руоран.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай почувствовали, что их голова вот-вот взорвется, Хуан Руоран была куратором курса, естественно у нее было много сторонников, и много кто имел с ней хорошие отношения. Сяо Ло был новеньким, поэтому они встали на ее защиту, и это было немного грустно.


Сяо Ло сверкнул презрительной улыбкой, удивившись. Он просто не рад был следовать необоснованным приказам девушки, но, тем не менее, ничего этого не произошло бы, если бы она не вмешивалась со своими командами.


В этот момент Хуан Руоран сказала девушке, которая встала:


– Сейчас не время. Что вы делаете? Нужно соблюдать дисциплину. Давайте продолжим слушать лекцию мистера Чжуна.


У нее все еще был некоторый авторитет. Все девушки, вставшие в знак протеста, неодобрительно посмотрели на Сяо Ло, но послушались куратора.


Посмотрите только, как все ее слушаются!


Преподаватель Чжун Мэйли несколько раз кашлянул и сурово сказал:


– Ну, давайте просто опустим эту неприятную часть. Не беспокойтесь об этом, Сяо Ло признал свою ошибку. Он только что к нам пришел, и ему потребуется некоторое время, чтобы влиться в коллектив. Вы должны быть более терпимыми. Теперь продолжим.


Он, естественно, слышал, что уровень разговорного английского языка Сяо Ло довольно высок.


Сяо Ло сел, но его сердце было полно гнева. Ему хотелось подумать об этом, но в конечном счете он винил во всем свой мужской шовинизм.


– Ло, мой добрый брат Ло, зачем все так усложнять?


Сяо-Фэй Чжу серьезно сказал:


– Наш курс кажется таким дружным и светлым. Все говорят, что нужно ценить парней на курсе, как национальное достояние, ведь их так мало, а на самом деле они подавляют нас.


– Да, нас всего трое, и мы в меньшинстве. – согласился Дин Кай.


– Я просто не хочу, чтобы мной командовала девушка. Не волнуйся, я больше не буду так опрометчив. – засмеялся Сяо Ло.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай посмотрели друг на друга, не веря словам Сяо Ло. Играя вчера, когда их высмеял противник, Сяо Ло прямо наказал его. Они были уверены, Сяо Ло – не воплощение доброты, месть есть месть. Он кажется спокойным, но, когда он покажет свои когти, противник не успеет ответить.


После небольшого волнения Чжун Мэйли продолжил лекцию.


Содержание его лекции сегодня – денежная история разных стран мира. Конечно, он преподавал на английском языке, ведь он преподавал «устный английский язык». Неуместно было бы преподавать на китайском.


– Со времен наших древних предков существовала поговорка, что деньги – источник зла. Так что же, деньги – действительно источник всего зла? Что вы об этом думаете, ребята? – спросил аудиторию Чжун Мэйли.


– Определенно. Все виды преступлений совершаются из-за денег. С древних времен и по сей день деньги побуждают людей на корыстные и дикие поступки. – встала и высказала свое мнение Ань Хуань по-английски.


Другие также согласились с этим утверждением. В конце концов, есть китайская поговорка: «Люди умирают за деньги, а птицы – за еду», которая полностью подтверждала темную сторону денег.


– И это мнение всех студентов? А если так, то как насчет тебя? – Чжун Мэйли посмотрел на Хуан Руоран.


Хуан Руоран встала, прочистила горло и ответила на беглом английском:


– История «потерянного рая» в Библии и учение Менция, древнего китайского мудреца, оба показывают, что люди злы не из-за своей природы, а из-за внешних искушений, которые заставляют их терять свою совесть. Я думаю, что деньги – это корень всего зла. Во-первых, деньги имеют реальную легитимность для обмена с любым товаром. Он имеет неограниченный эффект, поэтому он может возбудить бесконечную жадность людей. Во-вторых, деньги могут не только вызвать волнения в сфере сырьевых товаров, но и сделать нематериальные товары коммерциализированными. Это не только символ материального богатства, но и разменная монета духовной ценности. Власть и статус можно купить за деньги. Статус и репутация могут быть открыто проданы. Человеческая природа и достоинство также могут быть выставлены на продажу. Даже природа и совесть испорчены медью и вонью. В-третьих, поклонение людей деньгам также привело к отчуждению отношений между людьми и средствами. На самом деле, деньги рассматриваются как некое Божество, которому поклоняются люди. Из-за денег люди теряются в этом странном материалистическом мире, и из-за денег люди теряют свою внутреннюю совесть, даже не подозревая об этом. Шекспир уже давно открыл, что деньги могут превратить черное в белое, уродливое в прекрасное, неправильное в правильное и смиренное в буйное. Именно потому, что деньги настолько сбивают с толку правильное и неправильное и переворачивают безграничную власть Ган Куна, они стали глубоким источником бессмысленного распространения зла. Поэтому я думаю, что деньги – это источник всего зла.


На этом ее речь была закончена.


Несмотря на то, что это была английская специальность, не все могли понять такой беглый английский. Однако Хуан Руоран изложила свою собственную точку зрения на китайском языке после того, как она закончила говорить по-английски, и весь класс был глубоко убежден ее обоснованным набором высказываний и известных цитат.


– Куратор права.


– Куратор права. Деньги – это корень всего зла.


– Только внешние стимулы могут заставить людей идти на преступления, и деньги – это стимул.


В общем, все поддержали Хуан Руоран.


– У нее действительно хорошее произношение! – произнесла одними губами Чу Юэ.


– Да, иначе наша Королева Чу не согласилась бы добровольно уступить ей пост куратора. – кивнула в знак согласия Бай Лин.


Чу Юэ одарила ее беглым взглядом:


– Ты единственная, кто говорит об этом, и много.


Бай Лин промолчала.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай не моргая смотрели на Сяо Ло, они думали, что он встанет, чтобы опровергнуть мнение Хуан Руоран, и не верили, что Сяо Ло действительно может оставить ее речь без ответа.


Тем не менее, они оба чувствовали, что рассказ Хуан Руоран был безупречен, и даже совершенен. Мысль о том, что деньги были драгоценны, казалась промытием мозгов. Они твердо решили, что источником всякого зла являются деньги. Если бы Сяо Ло встал и опроверг это, он боялся, что это было бы просто шуткой. Но...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 26



Глава 26: Сила языка


Когда Сяо Ло встал, Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай в ужасе расширили свои глаза:


– Сейчас Ло точно поссорится с куратором.


Они захотели остановить его, но было уже слишком поздно. Сяо Ло изящно и кратко выразил свою точку зрения на английском языке:


– Не думаю, что деньги – это корень зла!


Каждое слово прозвучало сильно и ясно.


Когда было сделано это замечание, в аудитории воцарилась тишина.


Студенты из 50 или 60 человек, все посмотрели на Сяо Ло.


Одна секунда...


Две секунды...


Три...


Наконец, одна девушка встала, чтобы вступиться за Хуан Руоран и сердито сказала:


– Сяо Ло, ты серьезно? Если куратор что-то скажет, ты будешь возражать против всего?


Затем и другие девушки, у которых были хорошие отношения с Хуан Руоран, не смогли усидеть на месте и начали саркастично говорить.


– А кто бы не согласился? Разве не сказано также, что Солнце вращается вокруг Земли? (сарказм)


– Не говори ерунды, ты не сможешь убедить нас всех.


– Сяо Ло, у тебя ужасный характер. Если бы куратор сделал тебе замечание, ты бы затаил обиду?


Мало того, что девушки, которые имели хорошие отношения с Хуан Руоран чувствовали, что у Сяо Ло сложный характер, они также видели, что Сяо Ло красивее, чем их парни. Ань Хуань хотела сказать несколько слов Сяо Ло, но промолчала.


Сяо-Фэй Чжу хлопнул себя по лбу:


– Все кончено, Ло Гэ вызвал общественный гнев!


У Дин Кая тоже была кривая улыбка на лице. Они никогда не думали, что Сяо Ло действительно осмелится противостоять Хуан Руоран, ведь она была очень хороша во всех аспектах.


Чу Юэ и Бай Лин посмотрели на Сяо Ло и сочувственно сверкнули глазами.


– Но ведь деньги действительно зло, зачем он спорит с этим? – вздохнула Бай Лин.


Чу Юэ моргнула своими красивыми глазами.


– Я же говорила тебе, что он очень напыщенный парень. Впрочем, все зависит от того, как все закончится.


Хуан Руоран с отвращением посмотрела на Сяо Ло, но не сказала ни слова.


– Всем заткнуться!


Преподаватель Чжун Мэйли успокоил класс, а затем повернулся к Сяо Ло и сказал с некоторым ожиданием:


– Сяо Ло, ты сказал, что деньги не являются корнем всего зла, можешь ли ты опровергнуть это утверждение?


Сяо Ло не был мелочным, но он действительно не думал, что деньги –корень зла, и он готов был опровергнуть это.


– У меня есть четыре аргумента. Во-первых, в мире существуют тысячи видов зла. Может ли одна сумма денег объяснить все это зло? Грабители могут убивать и поджигать людей за деньги, но разве из-за денег сейчас происходят бытовое насилие, жестокое обращение с детьми и даже геноцид? Во-вторых, происхождение денег на самом деле сложное. Мы не можем классифицировать его как общий источник. Диктаторы могут исключить инакомыслие за деньги, но разве они не могут сделать это ради власти и статуса? Очевидно, что если деньги воспринимаются как источник всего зла, то это немного предвзято. В-третьих, Сартр, философ, сказал нам, что у людей есть свобода воли и право выбора, поэтому люди должны брать на себя всю ответственность за свои собственные действия, но обвиняя во всех преступлениях деньги, что непосредственно защищает свободную волю людей? В-четвертых, если деньги действительно являются источником всего зла, то зачем кому-то использовать источник всего зла для совершения добра? После землетрясения Вэньчуань, объединился весь народ Китая. Многие успешные люди щедро жертвовали деньги в районы бедствия. Если деньги действительно являются корнем всего зла, то как этот корень зла мог породить такие добрые дела?


После того, как Сяо Ло закончил говорить, он повторил все на китайском языке.


Его голос смолк, и весь класс снова затих, так, что если там бы упала какая-нибудь булавка, то был бы слышен звук ее падения.


Никто не мог поверить, что Сяо Ло на самом деле опроверг заявление Хуан Руоран. Это была не просто бессмыслица. Эти четыре аргумента, в каждом из которых был здравый смысл, были подобны четырем тяжелым ударам. Идея о том, что деньги являются источником всего зла, была мгновенно разрушена. Его логика была настолько сильной, что невозможно было не задохнуться от восхищения.


Прежде чем сделать саркастические замечания, несколько девушек, которые нападали на Сяо Ло, замолчали. Он смог перечислить четыре аргумента, которых они не ожидали, и они не могли подобрать слов, чтобы решительно опровергнуть его.


– Этот парень действительно удивляет меня. – удивленно сказала Чу Юэ.


– Да, его разговорный английский не просто силен, он первоклассен. Это, кажется, замечательное соревнование. – удивленно сказала Бай Лин.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай тоже были ошеломлены. Они посмотрели на Сяо Ло как бы снизу вверх.


– Я потрясен. Ло Ге, ты слишком умен! –хлопнул себя по бедру Сяо-Фей Чжу.


Преподаватель Чжун Мэйли посмотрел на Сяо Ло с особым уважением. Он узнал, что новый студент Сяо Ло не похож на Сяо-Фей Чжу или Дин Кая, которые были невежественными.


В этот момент Хуан Руоран встала и усмехнулась:


– Твои четыре аргумента действительно хороши, но предпосылка неверна. В «Цихай» слово «десять тысяч» никогда не означает «все». Например, когда мы говорим, что человек испытал трудности, означает ли это, что он испытал все трудности? Очевидно, что это не так. "Ван" означает "все"? Конечно же, нет, деньги – источник зла. Это означает, что деньги могут производить многочисленные и сложные виды злых дел. История уже доказала это. В те дни, когда Римская империя была в расцвете, завоевания принесли ей славу и постоянный поток богатства. Но вскоре первоначальные простые римляне бросились к ногам денег, предаваясь разврату, пока Римская империя не развалилась в этом упадке и вырождении. В Средние века католики когда-то гордились своей чистотой, но магия денег в конце концов прорвалась в место, где были размещены моральные убеждения. Папа Иоанн XXIII открыто назначил цену за преступления в мире. За воровство назначали залог в три золотые монеты, и вы оставались безнаказанными, за изнасилование и прелюбодеяние – пять золотых монет, даже для убийства людей требовалось всего семь или восемь золотых монет, чтобы ваша душа все еще могла попасть на небеса. Когда древняя цивилизация, существовавшая на протяжении тысячелетий, глубоко коррумпирована деньгами, разве нельзя сказать, что деньги являются источником всего зла? Есть старая поговорка в Китае: "Возьмите историю как урок, и вы сможете узнать взлеты и падения". Деньги породили столько зла! Если они не являются источником всех зол, то что же тогда является?


Слова Хуан Руоран, как бомбы, взорвались у всех в голове.


Все думали, что аргументы Сяо Ло были завершением спора, но Хуан Руоран одной только цитатой определения "Ван" в "Цихай" обессмыслил все четыре аргумента. Все были глубоко впечатлены произношением Хуан Руоран и ее обширными знаниями.


Сила языка в устах Хуан Руоран стала очень высокой.
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Глава 27



Глава 27: Смертельный удар


– Если ты права, то деньги должны быть корнем всего зла!


– «Ван» не означает «все». Если ты не понимаешь этого, ты должна перечитать «Цихай».


– Сяо Ло, тебе лишь бы опровергнуть.


Девушки-студентки, у которых были хорошие отношения с Хуан Руоран, освистывали и горячо аплодировали, выражая свою поддержку ей и враждебность к Сяо Ло.


Хуан Руоран спокойно посмотрела на Сяо Ло, глаза ее были полны враждебности.


Сяо Ло посмотрел на нее и усмехнулся:


– Яблоко, независимо от того, как оно разрезано, может быть только яблоком. Хуан Руоран, по-видимому, перечислила много "зол", но на самом деле есть только один вид, то есть жадность к деньгам. А «все зло» – это только жадность к деньгам? Ответ очевиден – нет. Ты также сказала, что «десять тысяч» не означает «все» и не является «всем». Также я хочу спросить, сегодня ты сказала: «я не должна была соглашаться с вашей позицией». Означает ли это, что ты не согласна большую часть времени, но иногда можешь согласиться? Ответ, конечно же, нет, поэтому слово «десять тысяч» здесь означает «все». "


– Черт возьми!


Сяо-Фэй Чжу не мог не ругаться, потому что ответ Сяо Ло был слишком силен и убедителен. Теперь ответ Сяо Ло – волна, и весь мир находится под властью двух языков беспорядка.


Все опять навострили уши, и обнаружили, что произношение было сильным не только у Хуан Руоран, но и у Сяо Ло.


Сяо Ло все еще сохранял небольшую улыбку на своем лице и продолжил:


– Деньги не могут полностью покрыть все зло в мире. Согласно антропологическим исследованиям, формы зла в основном делятся на четыре категории, и три из них не имеют ничего общего с деньгами.


Другая категория – это жадность к деньгам. Я сейчас не буду говорить о жадности. Я хочу сказать о крайнем зле веры. В 1995 году на станции метро в Токио произошел инцидент с ядовитым газом, в результате которого погибли 12 человек и более 5000 человек были госпитализированы. Кроме того, во время Крестовых походов пострадали не только взрослые, но и многие невинные, безоружные женщины и дети, спрятавшиеся в церквях и сожженные заживо.


Такого рода случай с наибольшими потерями и кровотечениями, а также с наибольшим количеством погибших не входит в так называемое «все зло»? Если это «все зло», то какое отношение оно имеет к деньгам?


У Сангуй позволил солдатам Цин войти в таможню. Он хотел Чэнь Юань, а не доллары США. Некоторое время назад в новостях рассказывали о влюбленном Хане, который разделил свою подругу на 13 частей из-за ее новой любви. Это зло вызвано его внутренней ненавистью, или это потому, что его подруга не дала ему гонорар за расставание?


Всевозможные примеры могут показать, что деньги не являются причиной всего зла, поэтому я думаю, что деньги не являются его источником, по крайней мере, они не имеет никакого отношения ко многому злу!


Все сделали глубокий вдох. Новые аргументы были настолько сильны, что прямо ударили по точке зрения Хуан Руоран.


В глазах Чжун Мэйли мелькнуло удивление. Его студенты уже много лет не были так оживлены. Новый ученик Сяо Ло не только заставил всех дискутировать, но и взволновал его как учителя. Он никогда не думал, что тема, которую он выбросит, действительно может вызвать такую яростную словесную дуэль.


В этот момент заговорила Хуан Руоран:


– Первый вопрос, который ты упомянул, по существу, является вопросом зла и религии. Инцидент с отравляющим газом на станции метро Токио был спланирован Секо Асахарой. Он является основателем Аум Синрике. Один из его волос продается своим последователям за 30 000 иен, а чашка воды из ванны – за 50 000 иен. О чем он думает, или это не ради денег?


У Сангуй стал королем Юньнани после того, как армия Цин вошла в таможню, и Чэнь Юань уже получил ее, так почему он все еще хотел быть высокопоставленным чиновником? Почему он не расслабился, став императором? Или это все не из-за денег?


Китайцы говорят, что ненависть к убийству своего отца и лишению жены – это ненависть, но сейчас у некоторых людей нет денег, чтобы продать своих жен и продать своего отца, разве это не ненависть? Самая большая ненависть вызвана деньгами.


Ты только что сказал, что «абсолютно нет» означает «все». Тогда ты ошибаешься. Слово «десять тысяч» из «абсолютно нет» является наречием, в то время как слово «десять тысяч» из «источника всего зла», которое мы называли сегодня, является прилагательным. Если ты сравниваешь наречия с прилагательными, это не имеет отношения к делу?


Бальзак однажды сказал: «Деньги проникают в наше общество повсюду. Они контролирует закон, политику, экономику и мораль». Когда все, что у нас есть, контролируется деньгами, куда мы пойдем?


Поэтому я все еще придерживаюсь мнения, что деньги – это корень всего зла.


Аудитория погрузилась в молчание. Здесь не было дыма и крови, но это было даже более жестоко, чем на поле боя.


Все затаили дыхание и были глубоко потрясены противостоянием между Хуан Руоран и Сяо Ло. Они говорили в духе доброй воли и встречали заявления друг друга лицом к лицу. Они цитировали зарубежные кейсы, известные цитаты и такой уровень знаний глубоко тронул их. Фигуры Хуан Руоран и Сяо Ло были похожи на две горы, стоящие перед ними в данный момент.


Сяо Ло улыбнулся и равнодушно сказал:


– Ван – это не только наречие, но и прилагательное. Что значит быть в безопасности? Что такое гравитация, дух всего сущего? Неужели эти «десятки тысяч» относятся не ко всем, а к исключениям?


«Цихай», действительно, очень авторитетен, но разве это не вырвано из контекста, если читать только слово «Вань», а не три слова «источник всего зла»? Кроме того, мы спрашиваем себя, верно ли, что у людей нет злой природы и вся она вызвана деньгами? Откуда же берутся собственная жадность и звери?


Если деньги – источник всего зла, то почему же до изобретения денег этот зверь и жадность вдруг не стали называть злом? Поэтому, являются ли жадность и злые мысли в человеческом сердце источником всего зла или деньги являются его источником, нужно ли мне продолжать объяснять это?


Повествование, подействовавшее на души всех людей.


Это, несомненно, смертельный удар. Да, до того, как появились деньги, разве не было зла?


Не могу объяснить, не могу опровергнуть, это совершенно мертвая игра!


В данный момент Хуан Руоран не могла произнести ни слова. Даже она не могла опровергнуть заявление Сяо Ло. Она только стиснула зубы и неохотно посмотрела на него.


Теперь понятно, кто проиграет, а кто выиграет!


Толпа была действительно убеждена словами Сяо Ло, особенно заключительным заявлением, которое было просто сокрушительным.


Девушка, которая раньше саркастически разговаривала с Сяо Ло, не могла произнести ни слова. Его способности организовывать речь, спорить и говорить по-английски были прекрасны, настолько превосходны, что будто насмехались над небрежностью людей. Они не знали, сколько фунтов и таэлей у них было, но теперь они вдруг поняли, что играли роль шутов!


Они не могли помочь, но чувствовали, что их лица краснеют; они не смели поднять глаза и посмотреть прямо на Сяо Ло.
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Глава 28



Глава 28: Цветы персика


Когда прозвенел звонок, и преподаватель Чжун Мэйли, и студенты старших курсов английского языка почувствовали, что хотят большего. Языковая дуэль между Хуан Руоран и Сяо Ло была действительно замечательной. Они показали всем не только свой сильный устный английский, красноречие и логическое мышление, но и широкий спектр знаний и придали им особый шарм.


– Дискуссия получилась интересной, мы можем извлечь из нее уроки. Являются ли деньги корнем всего зла – спорная тема, которая никогда не иссякнет. – сделал вывод Чжун Мэйли.


По этому замечанию нельзя было сказать, согласен он с утверждением или нет. Он специально сказал неоднозначную фразу, так как заботился о чувствах обоих.


– Хорошо, студенты, давайте закончим на сегодня. Увидимся на следующем занятии.


Закончив говорить, он взял свой блокнот и учебные материалы, повернулся и пошел к выходу.


Прежде чем выйти, он посмотрел в глаза Сяо Ло дольше, чем когда-либо, и его глаза были полны нескрываемого восхищения. Он не ожидал, что этот новый студент будет обладать такими глубокими языковыми навыками и знаниями, что очень ценно обучения.


После того, как Чжун Мэйли ушел, аудитория вдруг оживилась.


– Ло Ге, отныне ты мой кумир.– похлопал себя по груди Сяо-Фей Чжу.


Дин Кай засмеялся и саркастически сказал:


– Ты изображаешь тошноту?


– Ты заслуживаешь наказания, веришь или нет? Я выдерну все волоски из твоей задницы. – лицо Сяо-Фей Чжу сморщилось.


В этот момент рядом с ними появилась миниатюрная и прекрасная, милая на вид Ань Хуань, которая взволнованно бросилась к Сяо Ло


– Ло Шэнь, ты такой красивый и спокойный. Я восхищаюсь тобой. – с обожанием сказала она.


На ней был белоснежный кардиган с длинными рукавами и темно-синие шорты. Ее ноги были белыми и нежными, что заставляло людей думать о Фейфэе. Ее длинные черные слегка мягкие волосы спадали на плечи, а пара маленьких ямочек была равномерно распределена по обеим сторонам щек. Ее неглубокая улыбка и ямочки маячили на щеках, и она была прекрасна, как фея.


Сяо Ло не знал, что сказать, поэтому он ответил только вежливой улыбкой.


– Ло Шэнь, будь моим парнем! – Ань Хуань внезапно схватила Сяо Ло за руку, и ее яркие глаза вспыхнули с полным ожиданием.


Эти слова побудили в окружающих враждебность к ней.


– Хм…


Сяо Ло сразу же почувствовал себя польщенным и поперхнулся, он не смог сдержать кашель.


Стряхнув руку Ань Хуань, он сказал с кривой улыбкой:


– Мы только вчера познакомились. Все слишком быстро!


Теперь он не мог не думать о том, что девушка, которая вчера напала на него, чтобы продолжить семейное «дело», – та же самая, что и сейчас перед ним.


К тому же, непривычно, что девушка зовет парня на свидание, а не наоборот. Разве девушка не должны быть сдержанной? А с этой красивой девушкой, Сяо Ло был еще более озадачен. Неужели эта мир действительно так сильно изменился, неужели он сам слишком постарел?


– Все правильно, мне нравится такой красивый и незаурядный мальчик, как ты, Ло Шэнь, так что следуй за мной. – Ань Хуань была непреклонна, и снова схватила Сяо Ло за руку.


Следовать за тобой?


Только не это!


Сяо Ло действительно не мог себе представить, что такое ему говорит девушка.


– Ань Хуань, ты можешь быть немного сдержаннее?


В это время Хуан Руоран собрала свои книги и подошла к ним.


Видя рядом куратора, Ань Хуань больше не осмеливалась быть такой самонадеянной. Она отпустила руку Сяо Ло и прошептала:


– Ло Шэнь, ты мой, и я хочу подружиться.


Сяо Ло только моргнул глазами, когда она ушла.


Хуан Руоран холодно взглянула на Сяо Ло, но не сказала ни слова. Она повернулась, чтобы уйти, можно было видеть, что она осталась очень недовольна Сяо Ло.


Другие девушки тоже уходили одна за другой.


– Брат Ло, твое счастье уже близко! – взволнованно сказал Сяо-Фэй Чжу. – Когда-то я хотел взять всех наших девушек и организовать гарем, но моя ценность слишком низка, и это остается только мечтой, которую я не могу реализовать, но ты не такой! Эта дискуссия с Хуан Руоран была слишком прекрасна, я боюсь, что ты захватил сердца всех девушек. Выбирай, какую хочешь, как императоры, выбирающие себе жен, хей-хей...


– Сяо-Фей Чжу, о чем ты? – прервал его чей-то голос.


Сяо-Фей Чжу резко прервался, готовый рассердиться. Но когда он повернулся, он встретил лица Чу Юэ и Бай Лин. Его гнев тут же испарился.


– Я ничего такого не говорил. Я просто пошутил, – сказал он с волнением в голосе.


Чу Юэ проигнорировала его и сказала прямо Сяо Ло:


– Жди меня у школьных ворот в 7 часов вечера. Так уж вышло, что там будет вечеринка. Я возьму тебя с собой и познакомлю с остальными тремя членами нашей команды.


Лица Сяо-Фей Чжу и Дин Кая были полно зависти, ревности и ненависти. Присоединиться к команде Чу Юэ было их мечтой, но девушка всегда отвергала их, а Сяо Ло, всего лишь новенький, но так быстро был принят в команду.


– Похоже, моего согласия даже не требуется? – сказал Сяо Ло.


– А ты не хочешь? – ответила Чу Юэ, удивленная таким вопросом.


– Если у меня есть шанс выиграть большой бонус, почему бы и нет? – засмеялся Сяо Ло.


– Тогда почему ты спрашиваешь? – Чу Юэ начинала сердиться, ее абрикосовые глаза сверкнули.


– Одно дело, когда я вступаю, и совсем другое, когда ты спрашиваешь меня, хочу ли я вступить. Это вопрос вежливости. – пожал плечами Сяо Ло.


– Пфф…


Глядя на его серьезный разговор, Бай Лин не смогла удержаться от смеха, и как только она поняла это, она сразу же выпустила несколько нежных кашлей.


Чу Юэ рассердилась и тяжело топнула ногой. Она сердито сказала:


– Ты не больна, перестань кашлять!


Она случайно наступила на палец ноги Сяо-Фей Чжу, и он сразу же почувствовал боль. Сяо-Фэй Чжу был похож на горящую ревущую свинью, он запрыгал на одной ноге. Его тело не могло удерживать равновесие, поэтому Дин Кай протянул руку, чтобы помочь ему, но из-за того, что разница в размерах была слишком большой, в результате они оба упали на землю.


Так как она была той, кого ему поручили защищать, Сяо Ло больше не провоцировал Чу Юэ. Он улыбнулся и сказал:


– Я буду у школьных ворот в 7 часов.


Закончив говорить, он повернулся, чтобы уйти свободной и легкой походкой.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай быстро встали и последовали за Сяо Ло.


–Этот парень действительно такой...


Чу Юэ стиснула зубы, топая по земле на месте, она не думала, что Сяо Ло был еще большей обузой, чем она сама.


– У Сяо Ло хороший характер, королева Чу, ты встретила Немезиду.– рассмеялась Бай Лин.


– Что же он за Немезида такая?


– Сегодня вечером я позволю Фу Цзявэю и его коллегам преподать ему урок и посмотреть, осмелится ли он снова быть таким высокомерным передо мной.
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Глава 29



Глава 29: Вечеринка


В семь часов вечера Сяо Ло надел белую футболку и пару повседневных черных брюк и прибыл к воротам школы Хуа Е вовремя.


Да, он был вовремя, а вот Чу Юэ – нет. Он прождал еще полчаса, прежде чем появились она и Бай Лин.


Он полностью проигнорировал BMW третьей серии Чу Юэ и сказал с большим неудовольствием:


– Вы опоздали!


– Мы же идем на вечеринку, нам, естественно, нужно хорошо одеться. Это требует времени. Кроме того, разве ты не можешь подождать еще полчаса? – оправдывалась Чу Юэ. Волосы у нее были черные, как вороново крыло, кожа – как нефрит, овальное лицо, маленький прямой носик. Просто прелесть, а во рту лежал леденец. Она была невыразимо красива.


– Полчаса – это 30 минут, 30 минут – 1800 секунд, самый высокий в мире рекорд скакалки – семь раз в секунду, согласно этому расчету, за 1800 секунд можно сделать 12 600 прыжков, а опытный повар может накрыть стол хорошей еды к этому времени. Фондовый рынок резвится, и 1800 секунд достаточно, чтобы вызвать на нем бурю. За 1800 секунд я успел бы чем-нибудь заняться со своими друзьями, а затем посмотреть замечательную игру NBA. У меня так много дел, но из-за того, что вы не вовремя, я напрасно потратил 1800 секунд. За это время я сделал только одно – стоял здесь, как бревно, бессмысленное ожидая.


Услышав замечания Сяо Ло, Чу Юэ и Бай Лин были полностью ошеломлены. Они опоздали всего на полчаса! Кроме того, это нормально, когда девочки опаздывают. А Сяо Ло отчитал их, будто они совершили огромную ошибку.


Услышав подшучивание Сяо Ло, Чу Юэ быстро вытащила 200 юаней из своей сумки:


– Стоп, я дам тебе деньги и куплю твои 30 минут, которые ты потратил впустую. О, нет, 1800 секунд. Теперь все?


– Вот это уже лучше!


Сяо Ло не был вежлив с ней, он протянул руку и положил деньги в карман, а затем открыл дверь и сел на заднее сиденье.


Чу Юэ не ожидала, что Сяо Ло действительно возьмет ее деньги. Хотя это всего лишь 200 юаней, это ее опечалило. Она почувствовала, что дает Сяо Ло сильный удар.


Бай Лин не смогла удержаться от смеха, показывая свои два милых маленьких тигриных зуба, и ее глаза сузились в серповидные формы:


– Сяо Ло, ты действительно интересен!


– Только глупый откажется от денег, особенно когда они тебе нужны! – Сяо Ло поднял брови, считая свой ответ справедливым.


– Ты потеряли деньги? – Чу Юэ была весьма возмущена. Затем она завела машину, посмотрела в зеркало заднего вида и добавила:


– Не оборачивайся и не двигайся. Тут настоящие кожаные сиденья. Если поцарапаешь, никогда не расплатишься.


–Твоя машина – BMW третьей серии. Официальная цена продажи составляет 256 000 юаней. 300 000 юаней по факту. Если ты распределишь их равномерно, то одно кожаное сиденье будет стоить от 20 000 до 30 000 юаней. Я не очень богат, но я все еще могу позволить себе заплатить за это. – неторопливо сказал Сяо Ло.


– Ты...


Чу Юэ чувствовала, как сильно бьется ее сердце рядом с этим парнем, и ей казалось, что рано или поздно она умрет от болезни сердца.


– Чу Юэ действительно встретила своего Бэйна! – вздохнула Бай Лин.


На своей памяти, Чу Юэ никогда не страдала от потери слов, но с тех пор, как она встретила Сяо Ло, она всегда была на него сердита, и у нее не было слов, чтобы выразить это. Думая об этом, она сочувственно посмотрела на своего хорошего друга.


Чу Юэ заскрежетала зубами и сказала:


– Говорите столько, сколько хотите, посмотрим, сможете ли вы говорить этим вечером!


Всю дорогу до роскошной виллы в машине было тихо.


Выйдя из машины, Сяо Ло посмотрел на квадратную широкую виллу, и вздохнул. В нее явно было вложено много денег.


– На что смотришь? Ты не можешь себе позволить жить на такой вилле. Он стоит более 10 миллионов долларов. – прозвучала своевременная словесная атака Чу Юэ.


Вилла за 10 миллионов!


– Что-то деревья маленькие, а площадь сада также мала? – сказал Сяо Ло с серьезным лицом.


– Деревья здесь посажены в строгом соответствии с образцом фэн-шуй. Знаешь, что это? Не говори об этом, если не знаешь. – Чу Юэ была раздражена, она чувствовала, что Сяо Ло настоящий зануда.


Сяо Ло не говорил, он был просто телохранителем, в конце концов, хотя он находится в тайне, это все еще не может изменить тот факт, что Он телохранитель. Не всегда провоцируйте друг друга, иначе это может закончиться несчастьем.


– Королева Чу скоро придет. Проходи, проходи. Там много людей!


В этот момент, очень хорошо одетый мальчик вышел и посмотрел на Сяо Ло.


– Сяо Ло. Королева Юэ собирается втянуть тебя в нашу команду. Добро пожаловать.


– Фу Цзиавэй, один из членов моей команды, он также владелец этой виллы. – сказала Чу Юэ.


– Привет! – вежливо поприветствовал Фу Цзиавэя Сяо Ло.


– Не стесняйся. Так как мы члены одной команды, то мы почти семья. Входи же. – воодушевленно сказал Фу Цзиавэй.


Сяо Ло кивнул, и вместе с Чу Юэ и Бай Лин они вошли на виллу.


Так называемая вечеринка – это на самом деле вечеринка, где у этих богатых детей так много денег, чтобы тратить их и приглашать друзей, чтобы поесть и выпить. Танцы были на траве рядом с бассейном, где собралось много красивых мужчин и женщин.


– Королева Чу, Бай Лин!


Под аккомпанемент двух возбужденных голосов две девушки опрокинули свои стаканы и подбежали к ним, обдуваемые порывами душистого ветра.


Сяо Ло внимательно посмотрел на этих двоих: они были очень красивы, высоки, и, хотя они отставали по сравнению с Чу Юэ и не имели чистого темперамента Бай Лин, этого было достаточно, чтобы заставить мужчин смотреть на них с восхищением.


– Ты уже выпила? – Чу Юэ почувствовала запах алкоголя и недовольно сморщила нос.


– Не волнуйся, таким количеством не напьешься. А даже если и так, то можно переночевать здесь. Во всяком случае, в этом доме много пустых комнат. Разве я не права, Цзиавэй? – сказала одна из девушек.


– У меня здесь больше ничего нет, но есть много пустых комнат! – поспешно кивнул Фу Цзиавэй.


– Ты можешь просто послушать Джозефа.


Девушка наконец заметила Сяо Ло:


– Эй, Королева Юэ, это он Сяо Ло?


Чу Юэ кивнула.


– Эй, Ло, меня зовут Фанг Шулан, и я член игровой команды лунной принцессы. Приятно было познакомиться! – девушка протянула ему руку.


– Меня зовут Е Инь, и я тоже член команды. – представилась еще одна девушка.


– Приветствую!


Сяо Ло пожал им руки один за другим.


– Слышала, что ты изобрел новый способ уничтожения Раммусов. Ты смог добраться до вражеской высотки на 5 уровне за десять минут. Пожалуйста, дай нам возможность взглянуть. – сказала Фан Шулан с надеждой в голосе.


– Да, такой шанс еще представится. – слегка улыбнулся Сяо Ло.
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Глава 30



Глава 30: План


После некоторого общения Сяо Ло получил общее представление о Фу Цзиавэе и его окружении. Он все были богатыми детьми, как Чу Юэ и другие студенты университета. Здесь были не только студаенты Хуа Е, но и студенты Университета Хуачжун, который был отделен от Хуа Е искусственным озером.


Когда Сяо Ло сказал, что он происходил из обычной крестьянской семьи, Фу Цзиавэй, Фанг Шулан и Е Инь потеряли к нему интерес. Их энтузиазм внезапно упал, и они потянули Чу Юэ и Бай Лин выпить и поболтать с другими.


На этой вечеринке не было никого, кроме богатых молодых людей, поэтому он действительно смотрелся немного неуместно.


Сяо Ло удобно устроился сам, и решил поесть.


Без ужина его желудок запротестовал. Он сел за стол, полный десертов и фруктов, и начал есть. Излишне говорить, что вкус был так хорош, что он не мог перестать есть.


Чу Юэ и Фу Цзиавэй издалека смотрели в его сторону.


– Принцесса, а почему ты взяла такого человека в нашу команду? Посмотри, как грубо и нецивилизованно он ест. С ним мы потеряем наш имидж. – пожаловалась Е Инь, ее глаза были полны отвращения к Сяо Ло.


– Мы все члены одного круга. А это лишь бедный мальчик, который не имеет права дружить с нами. Если другие узнают о нем, они точно будут смеяться над нами. – эхом отозвалась и Фанг Шулан.


Как владелец виллы, Фу Цзиавэй не делал никаких комментариев, а только спокойно смотрел на Чу Юэ. Перед ней он не осмеливался показать свое отношение ко всему этому, он никогда не стал бы оценивать друзей, приведенных Чу Юэ, хотя также чувствовал, что этот Сяо Ло не достоин был прийти сюда.


– Что не так с его едой, я вот думаю, что все нормально. Кроме того, финансовые условия моей семьи также не особо хороши. Согласно тому, что вы говорите, разве я не должна быть здесь? – начала защищать Сяо Ло Бай Лин.


– Бай Лин, ты лучшая подруга Королевы Юэ. Как ты можешь быть такой, как он? – сказала Е Инь.


– То есть он – это он, а ты – это ты. Как он может сравниться с тобой? Посмотри, как он ест, нет, просто пожирает, как заключенный, только что вышедший из тюрьмы. У него вообще нет воспитания. – холодно добавила Фанг Шулан.


Ради Чу Юэ, Бай Лин не хотела много возражать и напрасно пытаться повлиять на чувства между всеми. Просто, как ребенок из обычной семьи, она чувствовала, что то, как эти люди относятся к Сяо Ло, действительно низко.


– Я ничего не слышала ни внутри, ни за пределами круга. Я привела сюда Сяо Ло. Тебя это смущает? Это делает нашу команду хуже? – заговорила Чу Юэ.


Хотя она и была родом из богатой семьи, ей казалась очень противна культура такого рода. В противном случае, у нее не было бы хороших отношений с Бай Лин.


Фанг Шулан и Е Инь смутились. Они посмотрели друг на друга с кривой усмешкой. Они явно не ожидали, что реакция Чу Юэ будет настолько бурной, и что их обвинят за их слова.


Фу Цзиавэй рассмеялся, чем нарушил воцарившуюся неловкую атмосферу:


– Королева Юэ права. Каждый тут всего лишь студент, и каждый входящий и выходящий из круга – это нормально. Если вы снова будете говорить подобное о Сяо Ло, мне придется остановить вас.


–Мы сказали что-то не то, Королева Юэ. Не сердись.


–Да, да, мы не будем повторять этого снова, то, что мы сказали, было неправдой.


Е Инь и Фанг Шулан очень быстро изменились в лице. Не стоит быть в плохих отношениях с Чу Юэ из-за какого-то бедного мальчика.


– Я вовсе не сержусь на вас. Кроме того, мне тоже жаль.


Чу Юэ сердито посмотрела на Сяо Ло.


– Я приведу его сюда, чтобы вы его узнали получше, и, чтобы вы преподали ему урок, чтобы он перестал быть таким высокомерным со мной.


– А?


Фу Цзиавэй, Фанг Шулан и Е Инь переглянулись, проявив большой интерес.


Чу Юэ поманила их, и начала тихо обсуждать с ними план, чтобы сделать из Сяо Ло дурака.


Бай Лин беспомощно вздохнула и бросила сочувственный взгляд на Сяо Ло.


……


Медленно зазвучала музыка, и красивые парни и девушки, присутствовавшие на танцах, отложили свои стаканы и пошли на танцпол рука об руку, как в бальных танцах. Так называемый бальный танец, в котором мужчина и женщина, поддерживающие талию и спину, мягко вращались, двигаясь лицом к лицу, как пара в глубоком чувстве.


«Эти люди так беззаботны и элегантны!» – подумал Сяо Ло и допил стакан с красным вином, а затем взял кусок кремового торта, зачерпнул его ложкой и отправил в рот.


– Ладно, ты делай свое, я съем свое, пусть каждый веселится, хе-хе...


Он не был заинтересован в танцах, он больше заинтересован в продолжении употребления этой восхитительной пищи.


– Сяо Ло, почему бы тебе не пойти и не потанцевать? – в этот момент, улыбаясь, появился Фу Цзиавэй.


– Да я не умею…


– Ха-ха... это не имеет значения, никто не рождается, зная все, как насчет того, чтобы я позволил Шулан научить тебя? – Фу Цзиавэй помахал рукой Фанг Шулан.


Все это, естественно, обсуждалось заранее, чтобы выставить Сяо Ло дураком, в соответствии с желанием Чу Юэ.


– Шулан – мастер уличного танца. – добавил Фу Цзиавэй.


– Извини, я не хочу. – отказался Сяо Ло, ведь там было так много вкусных блюд, которые он еще даже не попробовал.


– Это не имеет значения. Я сказал, что в будущем мы будем хорошими братьями. Не будь таким чопорным. Кроме того, Шулан – не чужая. Она принадлежит к нашей команде. Тут нечего стесняться. – засмеялся Фу Цзиавэй.


Фанг Шулан взглянула на Сяо Ло и воскликнула:


– Давай, ты же не предложение делаешь, зачем ломаться?


В отличие от ее прежних мыслей о Сяо Ло, теперь она была очень дружелюбна и вежлива. Теперь она знала, что у него нет никакого прошлого и ничего, кроме судьбы бедного мальчика из деревни. Ей не из-за чего было быть вежливой, и это казалось подозрительным.


Но проблема в том, что он – шовинист, поэтому он больше не мог позволить им попирать свое достоинство.


Фыркнув, он положил половину пирога и отряхнул руки. Он встал и направился к танцполу.


В то же время в его сознании прозвучал системный подсказывающий тон:


– Динь, поздравляю с приобретением танцевального мастерства, стоимость 500 баллов!


– Рыба клюнула на приманку.


Улыбка на лице Фу Цзиавэя стала еще более радостной. Он тихо сделал жест «ОК» в сторону Чу Юэ, а затем сделал ди-джею знак играть взрывную музыку.


Когда Фанг Шулан танцевала на пустом танцполе, у нее было сильное чувство ритма и живости, принадлежащее обычно мальчикам. Ее уличный танец был очень интересным и потрясающим. В сочетании с динамичной и взрывной музыкой, она, казалось, сочетала в себе поколения танцоров, собирая всю славу в одном теле, привлекая множество гостей внутри и снаружи танцпола, которые кричали и тепло аплодировали.


–Теперь твоя очередь!


Когда начался набор уличных танцев, Фанг Шулан ахнула и кивнула Сяо Ло.


– Так просто? – задумчиво улыбнулся Сяо Ло.


–Все очень просто. – Фанг кивнула Шулан.


В глубине души она насмехалась над ним: если это так просто, то все здесь могут танцевать так же, как на. Если вы машете руками и ногами, как клоун, вы не должны быть здесь, если не хотите, чтобы вас высмеивали.
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Глава 31



Глава 31: Шок


– Мастер Чу, кажется, что мы не так хороши для Сяо Ло, не так ли? – спросила Бай Лин.


–Я просто хочу, чтобы он выставил себя дураком. Что в этом плохого?


Чу Юэ сердито взяла стакан фруктового сока с подноса, поданного официантом, и выпила его.


– Он меня разозлил.


Увы…


Бай Лин глубоко вздохнула и покачала головой, глядя на эту ситуацию. Остановить Чу Юэ было уже маловероятно.


После минутного молчания, она вдруг поняла, что ее лучшая подруга впервые так сильно заботилась о парне, и она не могла не поддразнить:


– Ты так заботишься о Сяо Ло, будь осторожна хехехе...


Услышав это, Чу Юэ чуть не подавилась своим соком. Она указала на Сяо Ло и сказала:


– Ты думаешь, что эта молодая леди понравится ему? Помимо того, что он красивый, и он нормально играет в игры. Кто он для меня?


– Это можно сказать с уверенностью. Такое часто воспроизводится в телевизионных пьесах. Ты и Сяо Ло теперь очень похожи на начальное состояние мужского и женского главных героев в сериалах. Они все ссорятся и ссорятся. Они борются друг с другом и борются со своими чувствами. – Бай Лин ехидно посмеялась.


– Чепуха, даже если все парни в мире умрут, мне не понравится этот самоуверенный самозванец и преступник. – ответила Чу Юэ.


– Никогда не говори «никогда».


– Лин, ты намеренно хочешь разозлить меня, верно, ты хочешь попробовать вкус домашнего наказания? – длинные пальцы Чу Юэ захватили воздух, и ее белое нефритовое лицо надело небольшую демоническую улыбку.


Бай Лин почувствовала покалывание по всему телу.


– Королева Чу, я случайно сказала глупость. Пожалуйста, прости меня.– затем она быстро отвлекла внимание Чу Юэ. – Смотри, Сяо Ло собирается начать танцевать.


Отвлекающий маневр был успешным, и Чу Юэ немедленно обратила свои глаза на танцпол.


В этот момент Сяо Ло вспоминал некоторые действия Фанг Шулан, его тело медленно двигалось вверх, но его конечности были напряжены, что делало его танец очень неудобным, и даже забавным.


–Что это за танец? Как же так вышло, что я никогда его не видел!


–Это называется «беспорядочные танцы».


– Да, да, танцы, ха–ха–ха...


Вокруг раздался насмешливый рев. Все присутствующие смотрели на Сяо Ло на танцполе как на клоуна.


Улыбка Фу Цзиавэя стала более серьезной. Время от времени в его глазах вспыхивало презрение. Такие люди были действительно недостойны дружить с ними, и им трудно было вести себя, как подабает.


Фанг Шулан и Е Инь переглянулись, щурясь и смеясь. В их глазах этот Сяо Ло из сельской местности имел только такую скромную ценность, как радовать их забавными выступлениями.


В этот момент действия Сяо Ло внезапно превратились в механический танец. Майкл Джексон? Фирменное движение Джексона, лунная походка, заставило все его существо чувствовать себя свободным от земного притяжения и двигаться в космосе, плавно скользя по танцполу. Все были потрясены!


– Эй, что случилось?


Все широко раскрыли рот, в одно мгновение этот беспорядочное дерганье превратилось в танец с искусными профессиональными движениями.


Улыбки на лицах Фу Цзиавэя, Фанг Шулан и Е Инь мгновенно застыли. Чу Юэ и Бай Лин не могли поверить в мастерство Сяо Ло.


Сяо Ло, скручивая свое тело, казалось, прорывался через кандалы, это был не что иное, как одухотворенный танец.


Что это такое, умение?


Парень, который готовился съесть какую-то закуску, катался на танцполе взад и вперед, меняя движения одно за другим. Сяо Ло действительно не умел танцевать, и то, что он сейчас вытворял, поразило его. Пирожки в его руке упали на землю.


Тело Сяо Ло быстро перевернулось, сделав несколько ошеломляющих движений в воздухе.


Как раз тогда, когда все подумали, что он собирается сбить стол с едой, Сяо Ло дал твердый толчок, и его все тело фактически дало людям ощущение пребывания в воздухе. Его ноги находились на самом углу стола, он сделал 360-градусный поворот назад и остановился.


С облегчением вздохнув, Сяо Ло поднял бокал красного вина и сделал большой глоток.


Тишина, вся сцена танца была смертельно тихой!


Все смотрели на Сяо Ло, вытаращив глаза и боясь пошевелиться.


– Па... Па...


Кто-то медленно хлопнул в ладоши, апплодируя Сяо Ло. Единичные аплодисменты тут же нашли отклик у всех присутствующих. В следующую секунду раздались громовые аплодисменты и приветствия. Гости выразили свое одобрение танцу Сяо Ло.


Фанг Шулан, однако, испытывала чувство горечи. С профессиональной и объективной точки зрения, танец Сяо Ло был действительно очень хорош. И лунная походка, и различные завихрения и кувырки – его движения были профессиональными. Он танцевал лучше, чем она.


– Королева Чу, похоже, твой план провалился. Сяо Ло не только не выставил себя дураком, но и завоевал всеобщее признание. – радостно заметила Бай Лин.


Чу Юэ моргнула своими миндалевидными глазами. Она скрежетнула зубами и сказала:


– Это чистая случайность. Как этот парень может уметь танцевать!?


–Я думаю, что лучше об этом забыть. Он твой заклятый враг и ты не сможешь победить его. – повторила свою мысль Бай Лин.


– Нет, я должна сделать из него дурака, иначе он подумает, что меня легко запугать. – Чу Юэ потрясла кулаком, решив идти до конца.


– Как ты можешь делать из него дурака после того, как все твои планы провалились? – вздохнула Бай Лин


– У меня не один план. Я приготовила для него три плана.– промурлыкала Чу Юэ.


– Три?


Бай Лин испугалась, затем беспомощно покачала головой:


– Королева Чу, неужели ты так сильно ненавидишь Сяо Ло?


Она действительно чувствовала себя оскорбленной. Она не просто так спорила с Чу Юэ, она действительно говорила то, что думала.


Сяо Ло взглянул на Фанг Шулан и задумчиво улыбнулся:


– Мисс Фанг, я хорошо танцую?


– Неплохо, очень хорошо! – ответила Фанг Шулан, но в глубине души она упрекнула его: он явно над ней издевался.


Сяо Ло мягко напевал, но больше ничего не говорил, он смутно чувствовал себя так, как будто был мишенью, иначе как эти уважающие себя богатые дети могли любезно подойти, чтобы просто научить его танцевать.


Говоря об этом, он также подумал о Чу Юэ.


Повернув голову, он посмотрел на нее. Его брови поползли вверх. Он вздохнул: «Этой большой леди действительно трудно угодить. Эти два миллиона не будут такими легкими, как сначала казались!»


В этот момент подошел Фу Цзиавэй, который похлопал Сяо Ло по плечу:


– Ты такой скромный, очевидно, что ты хорошо танцуешь. Но ты сказал, что не умеешь, поэтому я попросил Фанг Шулан научить тебя. Теперь кажется, что это ты ее учил.


– Лучше быть скромным, не так ли? – рассмеялся Сяо Ло.


Это предложение имело большое значение. Выражение лица Фу Цзиавэй стало неестественным. Затем он снова дружелюбно улыбнулся:


– Да, да, Сяо Ло, ты абсолютно прав. Кстати, ты умеешь играть в снукер?
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Глава 32



Глава 32: Самый порочный план в истории


Снукер?


Сяо Ло почувствовал себя беспомощным. Это был явно еще один трюк, разыгранный Чу Юэ. Поэтому он не смог сдержать лукавой улыбки и ответил:


– Я играл только в американскую черную восьмерку, но не в снукер!


– Странно, что ты не играл в снукер, это классная штука! – сказал Фу Цзиавэй с улыбкой.


Без всякого выражения на лице он указал рукой недалеко от танцпола:


– Хочешь попробовать? У меня тут случайно завалялся бильярдный стол…


Посмотрев в направлении, указанном Фу Цзиавэем, в поле зрения появилось здание с чем-то вроде огромного белого лебедя. Внутри здания был бильярдный стол, зеленый и гладкий, как зеркало.


– Я попробую! – засмеялся Сяо Ло.


Он не возражал преподать этим людям урок и заработать несколько очков.


Е Инь встала и сказала: – Сяо Ло, я сыграю с тобой.


– Я не против, если со мной будет играть такая красивая девушка.


Сяо Ло кивнул, а затем медленно сказал: – Но просто играть не очень интересно. Как насчет ставки?


Е Инь была ошеломлена. Затем она достала из кармана банковскую карточку:


– Ну, на этой карточке 50 000 долларов. Я не хочу, чтобы ты забил больше, чем я. Если наберешь десять очков, можешь взять эту карту.


– Мисс вы, вы уверены? Я неплохо играю в черную восьмерку. Десять очков я могу набрать с легкостью.


Улыбка Сяо Ло была очень яркой. Он мог не только наслаждаться хорошей едой, но и выиграть деньги. Для парня, у которого их было мало, счастье пришло слишком внезапно.


Глупо, глупо, может ли американская черная восьмерка быть тем же самым, что и снукер?


Лицо Е Инь вспыхнуло насмешливой улыбкой: она насмехалась над невежеством Сяо Ло.


Хотя американская черная восьмерка и снукер – это все бильярд, они очень разные. Во-первых, американская черная восьмерка имеет около 2,5 метров в длину и 1,2 метра в ширину, в то время как размер стола снукера составляет 3,5×1,8мм, последний намного больше, чем первый, и сложность совсем не одного уровня.


Во-вторых, снукер очень разборчив в обороне, владении мячом и стратегии. Те, кто никогда не играл в снукер, таких понятий не знали. Это было так же, как парень, который никогда не касался баскетбола, вдруг начнет играть в него, не подготовившись. Он же даже не знает правил.


–Если ты думаешь, что я использую тебя, то так и есть. Но если ты проиграешь, ты должен что-то мне отдать. Это справедливо. – усмехнулась Е Инь.


– Ну да, но у меня не такие глубокие карманы, и в них нет таких денег! – развел руками Сяо Ло.


– Мне не нужны никакие деньги. У меня есть кое-что другое для тебя. Кроме того, я выиграю, неужели ты думаешь, что будет по-другому?


– Что значит «кое-что другое»? – нахмурился Сяо Ло.


– Если проиграешь, тебе придется полаять на глазах у всех, а потом начисто вытереть мои ботинки. – высокомерно посмотрела на него Е Инь.


Как только она это сказала, все присутствующие поняли, что происходит. Е Инь явно пыталась унизить Сяо Ло.


Глаза Сяо Ло становились все холоднее и холоднее. Он не ожидал, что Е Инь окажется такой коварной.


– Раз эта игра связана с моим достоинством, которое я бы оценил больше, чем 50 000.


– Тогда я добавлю вот это! – отбросила осторожность Е Инь и сняла со своей руки часы. – Это швейцарские часы "Омега–Гэлакси" стоимостью не менее 50 000 долларов.


Сяо Ло сделал вид, что колеблется, но на самом деле, он улыбался, ведь эти денежные мешки просто сами шли ему в руки.


– Разве ты не мужчина? Прояви немного смелости. – скрестила руки на груди Фанг Шулан.


– Если хочешь играть, решай быстрее. А если нет, то признай, что ты трус.


– Люди всегда боятся проиграть. Особенно те, кто не играл в снукер.


– Ну, если я проиграю, то буду лаять как собака. Я не могу позволить себе потерять лицо.


Лицо Фу Цзиавэя расплылось в торжествующей улыбке. Когда все будет сделано, Чу Юэ сможет произвести на него благоприятное впечатление. Когда он думал о тех днях, когда они особенно крепко дружили, он чувствовал себя очень счастливым.


– Королева Чу, как ты думаешь, Сяо Ло будет играть с Е Инь? – в страхе сказала Бай Лин.


– Хм, если он не согласится, то я прямо осуществлю самый порочный план в истории! – Чу Юэ была полна решимости сделать из Сяо Ло дурака.


Самый порочный в истории?!


Бай Лин глубоко сочувствовала Сяо Ло.


– Мисс Е, а какой пароль на карте? – повернулся и спросил Сяо Ло.


– А что?


Некоторые были ошеломлены и не понимали, что делал Сяо Ло. Е Инь в том числе.


– Ну а как я смогу снять деньги без пароля? – развел руками Сяо Ло.


Толпа ахнула, подумав: «этот парень слишком самонадеян, неужели он так уверен, что победит?»


Однако Фу Цзиавэй лишь презрительно усмехнулся и пробормотал про себя: «Игры и снукер – два хобби Е Инь. Даже дядя Да, который участвовал в международных соревнованиях по снукеру, признал ее навыки довольно высокими. С ней нельзя конкурировать в снукере, и тем более – выиграть, даже если у вас три головы и шесть рук».


Е Инь сердито улыбнулась и понизила голос:


– Пароль – шесть единиц. Но не забывай, что тебе еще нужно выиграть.


– Вот и хорошо!


Сяо Ло шагнул к бильярдному столу.


Гости, которые раньше пили и закусывали, увидели, что назревает такой интересный снукерный конкурс, и все двинулись, чтобы посмотреть его.


Сяо Ло выбрал кий и взвесил его в руке несколько раз:


– Я давно не играл. Сначала я выберу кий.


Он сказал это, наклоняясь, держа кий и сильно ударяя по белому шару. Действие получилось неловкое и жесткое, и этот удар соответствовал ожиданиям: он был сделан неправильно, в результате чего белый шар выскользнул только на небольшое расстояние.


– Ха, ха, ха, ха...


Друзья Фанг Шулан и Е Инь разразились хохотом.


– Ты даже по мячу не попадаешь!


– Подумать только, ты только что хвастался, как хорошо играешь в американскую черную восьмерку. Кажется, что это все было пустым хвастовством.


– Нет, я никогда раньше не видел такого идиота. Еще и высокомерного.


– Этот парень скоро получит урок… – бормотала в отдалении Чу Юэ.


– Сяо Ло, что происходит... – Бай Лин была очень озадачена. Но она также почувствовала некоторое утешение, ведь если он проиграет, это не позволит Чу Юэ придумать что-то похуже.


Чу Юэ сказала, что это был самый порочный план в истории, и она не преувеличивала. Что может быть хуже, чем сейчас?
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Глава 33



Глава 33: Тяжелый удар


Сяо Ло проигнорировал сарказм толпы, помахал своим кием и сказал Е Инь:


– Прошло всего 3 минуты. Я просто еще не разогрелся. Я же давно не играл.


– Да ты и за полчаса не разогреешься. – усмехнулась Е Инь.


– Да нет, скоро разыграюсь. Кстати, расскажи о правилах подсчета очков в снукере.


Сяо Ло наклонился, чтобы ударить по мячу, и Система сообщила, что он успешно обменял очки на навык игры в снукер.


Наблюдая, как он бьет по мячу девять раз из десяти, Е Инь не могла удержаться от смеха, но она медленно рассказала Сяо Ло о правилах подсчета очков:


– Каждый раз, когда кто-то забивает красный или желтый шар, он получает два очка, три очка за зеленый шар, четыре очка за коричневый, пять – за синий, шесть – за розовый и семь очков за черный. Нужно следовать последовательности «один красный и один цветной», то есть ты можешь ударить цветной шар только после того, как забьешь красный, а когда закончатся все красные, нужно бить цветные шары от низкого до высокого. Если белый шар не касается какого-либо красного шара, будет наложен штраф в четыре очка; если он касается цветного шара по ошибке, штраф будет наложен в соответствии со счетом цветного шара, но как минимум это четыре очка.


– Кажется немного сложным! – почесал в затылке Сяо Ло.


– Как международный вид спорта, снукер, безусловно, имеет много ограничительных правил, и именно из-за этих правил он довольно сложный, но веселый. – Е Инь Инь подняла голову, и в ее глазах читалось глубокое презрение.


– Хорошо! – уклончиво кивнул Сяо Ло.


– Ну так что? Ты уже размялся? – спросила Фанг Шулан.


Взмахнув рукой, Сяо Ло сказал:


– Более или менее. Давайте начнем. Кто будет ходить первым?


– Какая разница?


Е Инь удобно взяла кий.


– Дамы вперед. – Сяо Ло сделал жест «пожалуйста».


Идиот, иди и научись лаять, как собака!


Е Инь слегка фыркнула и ничего не сказала. Она подошла к столу, наклонилась, левой рукой держа кий, правой – конец кия, ее верхняя часть тела смотрела прямо вперед.


Правая рука, держащая кий, по-прежнему находилась на месте, ее ноги стояли по стойке смирно, левая нога сделала небольшой шаг влево, расставив ноги на ширине плеч. Она повернула носок правой ноги вправо, наружу, и угол поворота составил около 70 градусов.


Затем ее подбородок выровнялся с центральной осью кия, а глаза все еще смотрели вперед, так что ее нос, рот и подбородок находились параллельно кию. Это были совершенно точные, отточенные движения.


Можно было с уверенностью сказать, что она была опытным игроком в снукер. В противном случае, у нее не было бы такого гордого и холодного темперамента, который резко контрастировал с жесткими и незнакомыми Сяо Ло движениями. Сяо Ло и Е Инь были как небо и земля.


Как только кий Е Инь попала по белому шару, он ударил по красному.


Как правило, преимущество в игре находилось у того, кто бил первым, если он умел играть. Е Инь сделала все по привычке, ведь ее можно считать мастером снукера.


Белый шар медленно покатился к короткой стороне стола сразу за коричневым, слегка рассыпав некоторые красные шары. Удар был безупречен. До тех пор, пока Сяо Ло не ударил красный или цветной шар, она могла заработать несколько очков, убив двух птиц одним камнем.


– Вот и хорошо!


Друзья Фанг Шулан и Е Инь аплодировали.


Остальные тоже кивнули, и их глаза были полны восхищения. Из этого было видно, что Е Инь очень хорошо улавливала траекторию движения белого шара. Ее техника немного напоминала технику международного мастера снукера. Но это было всего лишь ее хобби, поэтому ее техника была действительно похвальна, и говорила о долгих и упорных тренировках.


– Сяо Ло, теперь твоя очередь, но не трогай цветной шар! – рассмеялся Фу Цзиавэй.


–Не волнуйся, я не настолько глуп!


Сяо Ло умело отшлифовал кончик кия, чтобы увеличить силу трения.


Чу Юэ смотрела на него свысока. Она саркастически сказала:


– Боже, какое притворство, он же даже по шару не попадал. Неужели он действительно не знает, как к этому относиться?


Бай Лин молчала, чувствуя, что Чу Юэ недооценивает Сяо Ло.


……


Е Инь отошла в сторону, как и Фанг Шулан, и, скрестив руки на груди, она холодно посмотрела на Сяо Ло.


– Девочка есть девочка. У нее не достаточно сил, чтобы ударить по шару. Позволь мне забить все красные! – Сяо Ло наклонился и был готов ударить по мячу.


Люди вокруг него просто посмеялись над этой фразой. В этом и заключалась разница между непрофессионалами и профессионалами. Первые вообще ничего не знают. Они думают, что девочки не могут прикладывать много усилий, хотя сами играют в снукер в первый раз.


– Попробуй!


– Да, да, все красные – твои. Давай посмотрим, что ты можешь.


– Было бы неплохо, если бы в этот раз ты хотя бы попал по шару, ха-ха...


Друзья Фанг Шулан и Е Инь улыбнулись этому идиоту и загалдели.


Они смеялись, но Сяо Ло смеялся тоже, а затем сильно ударил.


Белый шар выскочил в мгновение ока, как ревущий зверь, ударившись о длинную сторону стола, а затем неудержимо покатился к куче красных шаров, собранных вместе. 15 красных шаров тут же были разбросаны вокруг, ни один не попал в лузы, но многие остались недалеко от них.


Сяо Ло нахмурился:


– Я думал, что смогу попасть хотя бы в одну из них. Не ожидал такого невезения!


Невезения?


Очевидно, что он глуп. Неужели он действительно думал, что снукер –это то же самое, что черная восьмерка, и можно забить шар, просто потому, что тебе повезло?


Все усмехнулись, подумав, что Сяо Ло был слишком забавным.


– Сяо Ло, ты можешь учиться лаять!


Е Инь с уверенной улыбкой на губах шагнула вперед.


– Мисс Е очень самоуверенна. Хотя я и разбросал все красные, ты не особенно хороша в этом, не так ли? – не согласился Сяо Ло.


Е Инь взглянула на черный шар и увидела белый шар, окруженный красными.


– Тогда открой глаза и внимательно посмотри, смогу ли я забить.


Закончив говорить, она даже не прицелилась в белый шар, прежде чем ударить.


Белый шар ударился о ближайший красный, и тот покатился к нижней лузе, ударяя другой красный шар, который был рядом с этой лузой, и вот он уже попал прямо в нее. Это был очень красивый ход!


– Потрясающе!


Все зааплодировали, и Сяо Ло тоже:


– Не плохо, не плохо.


Не плохо?


Идиот, силой играющий в снукер и ничего не знающий, но все равно невероятно бесстыдный, просто умри!


Е Инь действительно хотела наказать его, но она умела держать себя в руках, поэтому она только презрительно взглянула на Сяо Ло и продолжила бить по шарам.


Синий шар был загнан в лузу, и Е Инь внезапно получила шесть очков.


Глядя на распределение красных шаров на столе, улыбка на ее лице стала шире, потому что она чувствовала, что может выиграть, и Сяо Ло не смог бы набрать ни одного очка.
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Глава 34



Глава 34: Чувствуй


*Стук*


*Стук*


Со звенящим звуком шары закатывались в лузы, а количество красных уменьшалось со скоростью, видимой невооруженным глазом. Счет Е Инь неуклонно рос: 10, 17, 25, 30...


– Инь, это ритм очищения Тайваня!


– Даже дядя Да, опытный игрок в снукер, чуть не проиграл Инь. Она сильна.


– Пусть этот парень получит большое гусиное яйцо, ха-ха...


Все были возбуждены, полны сарказма и подшучивания.


Видя, что Е Инь забила уже все 15 красных, и осталось только шесть цветных шаров, Фу Цзиавэй хотел увидеть выражение лица Сяо Ло, которое должно было быть интересным. Но когда он повернулся, чтобы посмотреть на него, то очень удивился, потому что Сяо Ло принес бокал и сидел в кресле, вытянув ноги и неторопливо попивая красное вино, не выказывая ни малейшего беспокойства.


Он подошел и с беспокойством спросил:


– Сяо Ло, Инь скоро забьет все шары. Почему ты так спокойно пьешь вино?


– Не волнуйся, есть еще целых шесть цветных шаров, сумма очков которых 27 баллов. – спокойно ответил Сяо Ло.


Всегда сдержанный Фу Цзиавэй, не смог удержаться от мысленного упрека Сяо Ло. Затем он бросил на него злорадный взгляд и улыбнулся:


– Теперь это всего лишь 22 очка.


Потому что во время этого разговора Е Инь забила желтый и зеленый шары, а затем еще и коричневый.


– Осталось 18 очков! – искоса взглянул на Сяо Ло Фу Цзиавэй.


*Тук*


Еще один шар вошел в лузу.


Фу Цзиавэй игриво улыбнулся и повысил голос:


– Всего 13 очков!


Сяо Ло ничего не сказал, он все еще медленно пил вино.


– Ха-ха... тебе точно пора учиться лаять. – Чу Юэ была счастлива, что Сяо Ло наконец-то выставил себя дураком.


– Я надеюсь, он не рассердится, когда узнает, что за этим стоишь ты. – отрицательно покачала головой Бай Лин.


–Да как он смеет? – надменно вздернула подбородок Чу Юэ. – Е Инь не била его и не ругала, просто обыграла его. На что он может сердиться?


– Королева Чу, мальчики заботятся о своем достоинстве! – Бай Лин безмолвно перевела взгляд на игру.


– О, я понимаю. Он присоединился к моей команде. Как капитан, я дам ему время понять наши правила, чтобы он не был так заносчив. – раздраженно сказала Чу Юэ.


Бай Лин промолчала.


……


Е Инь слегка нахмурилась, потому что положение белого шара было очень неудобным.


Она была уверена в попадании другого шара в лузу, но в то же время, после удара по нему, белый шар имел 90% вероятность попадания в другую нижнюю лузу. Как только белый шар вошел бы в лузу, Сяо Ло мог получить шесть очков, ничего не делая.


Это было не то, что она хотела!


То, чего она хотела, – это сокрушительной победы. Она не хотела, чтобы Сяо Ло получил хотя бы одно очко.


Так что Е Инь решила защищаться и легко ударила. Белый шар слегка задел край другого шара, коснулся короткого края стола под острым углом и отскочил. Он остановился рядом с черным. Все три шара были почти на одной прямой линии. Можно было сказать, что черный шар полностью блокировал цветной шар, а белый не мог непосредственно коснуться этого цветного шара.


– Хороший удар!


Некоторые зрители не смогли удержаться, чтобы не похвалить ее. Это был определенно хороший удар и очень плотная защита.


Затем все посмотрели на Сяо Ло.


Будет ли этот парень творить чудеса или он закончит с нулем очков?


У многих людей были свои ожидания. В конце концов, Сяо Ло выглядел очень спокойным, без какого-либо чувства паники. Он мог бы получить 13 очков, если бы забил оба шара, и тогда Сяо Ло бы выиграл.


Конечно, большинство ничего не ждали от Сяо Ло. Это просто издевательство! Такой, как он, не смог бы забить эти шары. Никакой интриги тут не было, все понятно.


– Теперь твоя очередь! – Е Инь развернулась и прокричала Сяо Ло.


Сяо Ло опустил свой бокал и улыбнулся стоящему рядом Фу Цзиавэю.


– У меня еще есть шанс.


– Да, да, у этого Сяо все еще есть шанс выиграть, два шара, в общей сложности 13 очков, более десяти, он, он...


Фу Цзиавэй не смог удержаться от смеха и подумал про себя: «Замечательно. Даже в этот момент он все еще думает, что есть шанс победить? Похоже, он просто слеп. Но он до сих пор не знает, что вызвало гнев королевы Юэ».


Сяо Ло обошел вокруг стола и нахмурился.


– Белый шар касается края стола только один раз и не может коснуться розового шара вообще. Он должен отскочить как минимум два раза. Однако, если он отскочит дважды и попадет в розовый, вероятность успеха меньше 50%. Мисс Е действительно хороша в расставлении шаров.


– Похоже, ты тоже не такой идиот, раз хорошо знаешь, что не можешь забить, то тебе следует сдаться. – Е Инь чувствовала свою победу и удовлетворенно улыбнулась.


– Сдаться? – покачал головой Сяо Ло.


– А почему я должен сдаваться?


– А ты думаешь, что сможешь еще выиграть? – холодно сказала Е Инь.


– Откуда же я знаю, если не попытаюсь? – пренебрежительно махнул рукой Сяо Ло.


– Да что за глупости, просто сделай это?! – нетерпеливо закричала Фанг Шулан.


– То есть он вовсе не человек.


–Если ты хочешь сражаться, сражайся быстро, если не хочешь сдаться сейчас, научись лаять.


– Кроме того, что ты научишься лаять, тебе также следует почистить обувь Инь.


Группа людей последовала этому примеру и тоже загалдела.


Сяо Ло безразлично улыбнулся, наклонился и, делая глубокий вдох облегчения, он медленно замахнулся кием.


– Цзиавэй, ты чувствуешь это?


Он подавил улыбку и ответил:


– Что именно?


– Я чувствую, что могу забить этот шар. – серьезно сказал Сяо Ло.


Может забить?


Фу Цзиавэй был ошеломлен. И тут он не смог удержаться от смеха. Он смеялся до слез. Он подумал про себя: «Ты даже не можешь правильно направить кий. Это почти 180 градусов от розового шара. Как ты можешь сказать, что шар может войти в лузу?»


Просто смешно!


Однако вслух он сказал:


– Я не чувствовал этого изначально, но Сяо Ло сказал так сейчас, и я чувствую это. Этот шар определенно можно забить.


– Ха, ха, ха, ха...


Зрители разразились смехом, очевидно забавляясь невежественными и забавными замечаниями Сяо Ло.


– Давай же!


В этот момент Сяо Ло закричал, глаза его мгновенно сузились, и кий сильно ударил по белому шару.


Неподвижный белый шар превратился в белый свет и быстро исчез. Он выбежал из-под контроля на плоской столешнице, столкнувшись с краем стола четыре раза подряд, и, наконец, ударил нужный шар.


Этот шар покатился к нижней лузе. Толпа смотрела во все глаза, не веря в происходящее: Сяо Ло забил шар.


Чисто! На одном дыхании!


Весь шум резко оборвался.
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Глава 35



Глава 35: Недостаточно


Все присутствующие были ошеломлены. Чу Юэ и Бай Лин даже выпрямились.


Ну и удар!


Розовый шар действительно попал в лузу!


Он просто дал ему жесткий толчок, и белый шар разбился, как обезглавленная муха несколько раз, неожиданно ударив розовый шар, и не только ударив его, но и загнав в лузу.


Это нормально?


Никто не мог поверить своим глазам. Это было просто невероятно и слишком неприемлемо. Они никогда не думали, что произойдет такая драматическая сцена.


Сяо Ло выпрямился, подошел к Фу Цзиавэю и похлопал его по плечу:


– Брат Цзиавэй, спасибо тебе за благословение, шар забит!


Фу Цзиавэй не мог издать ни звука, и его выдавленная улыбка была полна смущения.


Е Инь и Фанг Шулан чувствовали себя так, словно у них во рту была дохлая рыба. Они скривились.


– Удача, это определенно удача. Если бы не она, этого бы не случилось! – парень, у которого были очень хорошие отношения с Е Инь, был не удовлетворен.


Другие тоже подсознательно кивали в знак согласия. Белый шар подпрыгнул четыре раза подряд, прежде чем ударить по розовому. Если не удача, что еще? Или Сяо Ло играет лучше, чем знаменитые мастера снукера?


– Если ты говоришь, что это шар удачи, это шар удачи. Не могу сказать, что это не так, – рассмеялся Сяо Ло.


– Ты...


Мужчина стиснул зубы и потер руки. Если бы Фу Цзиавэй не остановил его взглядом, он бы бросился на Сяо Ло.


В этот момент Е Инь сказала с выдавленной улыбкой:


– Не зазнавайся. Сейчас у тебя всего шесть очков. Если ты не забьешь черный шар, все равно проиграешь!


– Давай-давай, я не верю, что тебе и на этот раз повезет. – сказал все тот же парень, желая немедленно увидеть неудачу Сяо Ло.


– Если ему повезет и сейчас, я встану перед ним на колени.


– На колени? Я тогда назову его дядей!


– Да, я не верю в чудеса.


Несколько человек, явно друзей Е Инь, снова раскричались.


Сяо Ло ничего не говорил, он наклонился, его кий точно зафиксировал белый шар, который находился на одной линии с черным. Он прищурился, его тело было будто пронизано уникальной аурой; подул ветер, и его челка на лбу мягко затрепетала.


Успокойся и сосредоточься!


Кривая улыбка в уголках его рта – уверенная, злая, холодная – имела намек на невыразимое царственное поведение.


Чу Юэ завороженно смотрела на Сяо Ло. Подсознательно она пробормотала себе под нос: «Ты сейчас такой красивый».


В это время, Сяо Ло уже ударил.


Это был все еще тяжелый удар, и белый шар с ревом устремился к черному, как будто белый свет прорезал пространство, оставляя в поле зрения только остаток света.


В момент удара черного шара, белый шар сразу занял его место и закрутился с большой скоростью; черный шар превратился в черного гепарда, рвущегося в сторону нижней лузы, и провалился в нее.


Все присутствующие открыв рот таращились на белый шар, вращающийся на столе с большой скоростью, со словом «невозможно», написанном на их лицах. Особенно парень, который сказал, что это все было благодаря удаче, почувствовал, что его лицо горит, как будто его сильно ударили.


– Я набрал 13 очков, и, согласно договоренности, я выиграл.


Сяо Ло положил кий, подошел к Е Инь, протянул руку, имея в виду: «Банковская карта?»


С таким количеством присутствующих, Е Инь не могла взять свои слова назад, но эти 50 000 – ее карманные деньги на месяц, а эти швейцарские часы – ее любимая вещь. Как она могла их просто так отдать?


– Я требую реванш!


Е Инь, скрипя зубами, вложила свою карту и часы в руку Сяо Ло.


– Еще один раунд? – нахмурился Сяо Ло.


–Да, еще раз.


Глаза Е Инь почти вспыхнули огнем. Она поняла, что этот парень всегда одевался как свинья и вел себя также. Она была идиоткой с того момента, как сделала предложение играть.


– Если выиграешь, я дам тебе еще сто тысяч. Если проиграешь, вернешь все и оближешь мои туфли.


Она была рассержена, потому что проиграла так глупо впервые, и это было на снукере, которым она гордилась. Ей было очень стыдно за это.


Деньги шли к нему в руки, но Сяо Ло все равно не хотел этого делать.


– Я могу сделать и получше, но мне не нравятся фальшивые чеки! – беспечно сказал он.


Это означало, что предложенные 100 000 не годятся.


– У меня тут 50 тысяч! – Фанг Шулан достала из кармана банковскую карточку и положила ее на стол для игры. Она поддерживала Е Инь до самого конца.


Фу Цзиавэй также достал банковскую карточку:


– У меня тоже 50.


– Всего 100 тысяч, ладно, я с тобой сыграю.


Хотя Сяо Ло не являлся человеком, чьи глаза сияли при виде денег, ему нравилось, что у него больше не было проблем с их получением.


– Между прочим, это все то же самое, что и раньше. Если я выиграю десять очков, то обязательно выиграю.


Услышав это, Е Инь, Фанг Шулан и Фу Цзиавэй едва не ударили его.


Фу Цзиавэй сдержал порыв проклятий и выдавил из себя улыбку:


– Брат Сяо Ло, ты, очевидно, умеешь играть в снукер. Поэтому, если тебе нужно набрать всего десять очков, чтобы выиграть, это несправедливо по отношению к Е Инь.


– Ты собираешься вести себя как обычно? – спросил Сяо Ло.


– Ерунда, все знают, что ты умеешь играть в снукер, не позволяй ему!


– Слишком бесстыдно, разве ты не боишься, что в тебя ударит молния?


–Если вы дешево покупаете и хорошо продаете, то почему просто не умираете?


Все были возмущены, они очень хотели сыграть с Сяо Ло.


– Сяо Ло, ты притворяешься сумасшедшим, а нам не нравятся твои трюки. – смело заявила Фанг Шулан.


– Не сердитесь, я просто сказал, что однажды мне уже повезло. В другой раз может получиться иначе. – Сяо Ло сохранял вечную спокойную улыбку на своем лице.


Е Инь шагнула вперед прямо, опершись на землю своим кием, и сердито сказала:


– Хватит болтать, давайте начнем!


Сяо Ло тоже перестал говорить, спрятал свою улыбку и стал серьезным. Он снова взялся за кий и подошел к столу.


Атмосфера становилась особенно напряженной, когда мастера встречались лицом к лицу.


Вся толпа, не мигая, смотрела на стол, гадая, кто же победит в этой игре.


Сяо Ло сделал легкий удар. Белый шар коснулся края красного, который отскочил, но затем вернулся и снова остановился в маленькой полукруглой зоне.


Большинство думали, что это красивый оборонительный маневр, но, по мнению Е Инь, первый удар Сяо Ло показал, что красный шар был отделен, а белый мог ударить его только под прямым углом. Это определенно могло отправить его в нижнюю лузу, а белым шаром можно было разбить красные, что поспособствовало бы последовательному забиванию.
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Глава 36



Глава 36: Расправа


Е Инь не сказала ни слова, подошла к столу, ее глаза были особенно сосредоточены.


В этом раунде она решила выложиться на полную, отыграть свою банковскую карту и часы, и что еще более важно, заставить Сяо Ло лизать ее обувь перед всеми, чтобы облегчить ее ненависть.


В верхней части стола находились белый и красный шар, отделенные от кучи красных шаров больше, чем на половину стола; красный шар был на значительном расстоянии от лузы. Такой шар считается самым трудным для попадания и имеет очень большой коэффициент сложности.


Но если его забить, есть возможность подавить своего противника одним ударом.


Это, несомненно, очень рискованная цель!


Все затаили дыхание и посмотрели на зеленый стол, гадая, сможет ли мяч попасть в лузу.


Е Инь была очень спокойна, она наклонилась и без колебаний выбила белый шар.


Под действием кия шар стремительно вылетел. Столкнувшись с красным шаром, он нырнул вперед в кучу красных шаров, а предыдущий красный покатился прямо к лузе и вошел в нее с великолепным стуком.


В то же самое время один из рассеянных красных шаров вошел в другую лузу.


Один удар и два гола, два очка сразу!


– Хороший удар!


– Е Инь лучшая в снукере!


– Просто превосходно, с ней лучше не связываться.


Друзья Е Инь должным образом аплодировали и не забывали насмехаться над Сяо Ло.


Другие тоже бросились кивать. Е Инь сыграла красиво, спокойно, решительно и чисто. Глядя на это, люди чувствовали себя лучше и не могли удержаться от аплодисментов.


Сяо Ло продолжал медленно пить вино, которое он не допил, наслаждаясь чудесным удовольствием вливать вино в горло и увлажнять его.


Один удар и два гола. Выиграв два очка, Е Инь продолжила бить по шарам. Она выбрала розовый шар с результатом в шесть очков. Белый шар был в хорошем положении, поэтому розовый был единственным выбором.


Прозвучал чистый и точный удар, и белый шар полетел прямо на розовый. Скорость была очень быстрой. Это был тяжелый удар. Намерение Е Инь было очень очевидным. После того, как розовый шар был ударен, белый был в очень хорошем положении, чтобы ударить по нему красным.


После того, как попал белый шар, розовый покатился к лузе на быстрой скорости и с высокой точностью. Луза была похожа на большой рот, ожидающий, когда розовый шар войдет в него. Однако именно тогда, когда все думали, что гол должен был быть забит, произошел несчастный случай. Быстрый розовый шар сделал быстрый поворот в лузе в момент входа в нее, а затем снова отскочил.


– Невозможно, ни за что! Что же это?! – крикнул один из друзей Е Инь.


Поднялся страшный шум. Люди вообще не ожидали, что произойдет такое невезение. Шар должен был быть забит! Почему он выскочил после поворота у входа в лузу?


Е Инь тоже была удивлена: это полностью выходило за рамки ее ожиданий.


– Черт, как так? – яростно замахал рукой и сердито выругался Фу Цзиавэй.


– В чем дело? – спросила озадаченно Чу Юэ, моргнув своими красивыми глазами.


– Похоже, Е Инь не повезло, она не смогла рассчитать силу. – сказала Бай Лин с подозрением.


– Это не имеет значения. Я не верю, что Сяо Ло может выиграть. – Чу Юэ полностью доверяла Е Инь.


……


В этот момент Сяо Ло поставил свой бокал и встал, неторопливо говоря:


– Прилагая слишком много сил, не нужно удивляться такому исходу. Так же, как в баскетболе: мяч, летящий к корзине со слишком большой скоростью, с большой вероятностью в нее не попадет. Быстрая скорость может обеспечить достаточную центробежную силу, чтобы заставить его вращаться вдоль корзины и, наконец, вытолкнуть его из нее. Тот же самый принцип и здесь.


– Ой, как будто ты так хорошо знаешь снукер! – презрительно фыркнула Е Инь.


– Речь идет не о знании снукера, а о принципах физики. – спокойно ответил Сяо Ло.


– Не забегай вперед. И это только начало. Не думай, что сможешь победить меня. – тихо фыркнула Е Инь.


– Иногда незначительная ошибка в начале оказывается фатальной. – улыбнулся Сяо Ло.


– Неужели? – усмехнулась Е Инь. – Я ошиблась, но белый шар все еще в невыгодном положении. Как думаешь, так ли ты хорошо играешь?


– Для меня положение белого шара не имеет значения. – не согласился Сяо Ло.


– Ха-ха... Ну я посмотрю! – холодно обронила Е Инь и отвернулась.


Сяо Ло не сразу ударил по шару, а отложил кий в сторону и потянулся, чтобы поднять что-то со стола.


– Сяо Ло, что ты медлишь, все еще не готов ударить? – нетерпеливо закричала Фанг Шулан.


Сяо Ло поднял голову и улыбнулся:


– На этом столе грязь. Я избавлюсь от нее.


– И что, если ты это сделаешь, ты победишь? – высмеяла его Фанг Шулан.


– Сначала я уберу эту грязь, а потом покажу тебе чистую игру. – медленно сказал Сяо Ло.


Все замолчали, потом усмехнулись, и вскоре последовал смех: все думали, что речь Сяо Ло действительно слишком сумасшедшая, слишком неправильная...


– А, так вот какие у тебя навыки, убирать грязь, ха-ха!


– Хвастался до крайности, не зная, что такое коровья смерть.


– Я никогда не видел такого наглого и бесстыдного человека.


Все смеялись и издевались над ним.


Фу Цзиавэй прямо покачал головой, повернулся, чтобы посмотреть на Чу Юэ и вздохнул:


– Я действительно не знаю, как королева Юэ может позволить такому человеку присоединиться к команде. Видимо, он действительно отлично играет, верно?


Игнорируя насмешки, Сяо Ло сдул грязь с рук, снова взял кий, затем наклонился и, казалось, ударил без цели, попав по белому шару одним ударом.


Беглый, точный, аккуратный удар!


Белый шар врезался в красный и они твердо остановился на углу лузы.


Сяо Ло даже не взглянул на толпу. Он подошел с кием и наклонился. Кий снова ударил по белому шару. Разница во времени между двумя ударами составляла не более 10 секунд.


С ясным и четким треском черный шар покатился прямо к нижней лузе, а затем упал в нее.


– Эй, это?..


Толпа была поражена, и все их движения были замедлены.


Но Сяо Ло не останавливался, держа кий, он менял положение и продолжал бить по шарам.


Один удар, один шар, один удар, один шар!


Красный шар в лузе, черный шар в лузе, красный, черный – это был бесконечный цикл.


Как известно, черный шар имел самый высокий балл, семь очков, и так как он забивался непрерывно, очки Сяо Ло подскочили вверх.


В изумленных глазах людей, Сяо Ло был невыразителен, один удар за другим, он был точно мастер снукера, спокойно отправлявший мяч в лузы, как будто исполняя магию!
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Глава 37



Глава 37: Обыск


Звук «глухого удара» красного и черного шаров, входящих в лузу, звучал непрерывно, поражая душу каждого.


Как рефери, богатый стюард сказал:


– Десять подряд!


Помимо этого, каждый раз, когда он забивал красный шар, он отправлял еще один черный в лузу. Теперь счет Сяо Ло уже составлял колоссальные 40 очков.


Сяо Ло проигнорировал выражение лиц всех присутствующих и сосредоточенно ударил по шару. Скорость его ударов становилась все быстрее и быстрее. Казалось, что ему уже не нужно было целиться, он и так мог успешно отбивать шары в лунки.


Глаза Е Инь были широко раскрыты, и ей было трудно сохранять спокойствие.


Фанг Шулан и Фу Цзиавэй тоже были ошеломлены. Было трудно поверить, что навыки Сяо Ло настолько превосходны. Его движения были изящны, а удары – решительны и сильны. Это тот парень, который в начале даже не попадал по шару?


Чу Юэ и Бай Лин также не ожидали, что Сяо Ло будет иметь так много навыков.


Двадцать подряд...


Тридцать...


Количество шаров на столе быстро сокращалось. Сяо Ло ударил кием по последнему черному шару на столе, и он нагло вошел в лузу, завершив цикл в 32 шара подряд.


Чисто!


В этот момент на большой лужайке все молчали, только медленно дул ветер; все стояли с распахнутыми глазами и с широко раскрытым ртом, с ужасом глядя на единственный белый шар на столе, они всерьез сомневались, что с их глазами что-то не так, если они видят такую иллюзию.


Фу Цзиавэй потер глаза, а Фанг Шулан спросила:


– Все... и все тут?


Она машинально кивнула, а ее лицо застыло:


– Все, это все!


Лоб Фу Цзиавэя покрылся холодным потом. Тяжело дыша, он посмотрел на Сяо Ло. Сначала уличный танец, теперь снукер. Он не мог поверить, что этот парень из обычной крестьянской семьи был настолько силен.


– Невозможно, как это возможно, это невозможно...


Е Инь была бледна и не могла смириться с тем, что она проиграла.


Она получила в матче только два очка, но у Сяо Ло их было 141. Он очистил весь стол. Это же снукер, которым она всегда гордилась! Даже когда она играла с мастерами снукера, она никогда так сильно не проигрывала. Как Сяо Ло, сын фермера, мог победить ее в таком высококлассном виде спорта, как снукер?!


Ее мозг был совершенно пуст, и она не могла ни о чем думать.


Все, кто смеялись над Сяо Ло, были пристыжены, их лица покраснели.


Сяо Ло без колебаний взял в руки две банковские карты и помахал Е Инь:


– Спасибо, мисс Е!


Сказав это, он повернулся, чтобы уйти с виллы.


Сердце Фу Цзиавэя обливалось кровью: одна из двух карт принадлежала ему. Увидев, что Сяо Ло уходит, он сразу же спросил:


– Сяо Ло, куда ты идешь? Праздник еще не закончился!


– Иду к ближайшему банкомату и переведу деньги на свой счет. Только тогда я смогу чувствовать себя в безопасности. – сказал Сяо Ло.


– Я…


Фу Цзиавэй хотел было отругать его. Вкус проигрыша денег был действительно чертовски отвратительным, особенно когда парень, который выиграл деньги, все еще надевал безобидную улыбку, которая заставляла чувствовать желание вырвать у него горло.


Фанг Шулан не обладала такими хорошими качествами. Она не могла вынести появление Сяо Ло и холодно рассмеялась:


– Ты все еще боишься, что мы нарушим свое слово и заморозим счет? Не волнуйся, мы не будем этого делать. Эти деньги для нас – копейки, и мы будем относиться к ним как к милостыне нищему!


Она действительно разозлилась.


Услышав это, они нахмурились. Они чувствовали, что Фанг Шулан немного опустила всех. На первый взгляд, они выглядели так, как будто унижали друг друга, но на самом деле, они просто бросались грязью.


Сяо Ло слабо улыбнулся:


– Мисс Фанг, вы родились в богатой семье. Ты не беспокоишься о еде и воде, и у тебя много денег. Боюсь, что ты можешь открыть магазин с известной брендовой одеждой и роскошными украшениями. Это твое врожденное состояние. Я могу только сказать, что твоя жизнь хороша, и ты можешь медленно наслаждаться ею. Но это не значит, что ты лучше других, и можешь смотреть на людей с обычными условиями свысока. Я не знаю, слышала ли ты когда-нибудь о такой поговорке, что «через 30 лет на востоке реки, и через 30 лет на западе реки, вы не должны запугивать бедных». Может быть, в следующий раз, когда мы встретимся, именно ты будешь смотреть на меня снизу вверх.


Слова Сяо Ло глубоко проникли в сердца всех присутствующих. Выражения лиц гостей были разные: одни полны презрения, как будто это была шутка, другие нахмурились и задумались.


– Я буду смотреть на тебя снизу вверх?


Фанг Шулан рассмеялась, а затем резко спросила:


– На тебя? С точки зрения ресурсов и связей, любой присутствующий лучше, чем ты. Неужели ты думаешь, что я буду хуже тебя после окончания университета?


– Это не совсем так. Все дело в людях, не так ли? – высокомерно сказал Сяо Ло.


Закончив говорить, он направился к выходу.


Фанг Шулан в гневе заскрежетала зубами и топнула ногой на месте.


– Прошу прощения, сэр!


В это время несколько охранников подошли и остановили путь Сяо Ло.


Сяо Ло нахмурился и легко спросил:


– В чем дело?


– Ну, не так давно Фу Цзиавэй потерял несколько ценных вещей. – сказал охранник.


– Что?


Сяо Ло посмотрел на Фу Цзиавая.


– Ты что-то потерял?


– Да, это очень ценная вещь. – кивнул Фу Цзиавэй.


Затем охранник добавил:


– Богатым и бедным не очень удобно говорить, поэтому мы скажем за них. Кроме вас, все присутствующие – старые знакомые, имеющие высокий статус и хорошую репутацию, так что вы наиболее подозрительны. Конечно, это, скорее всего, недоразумение. Если вы можете, просто стойте спокойно, и мы вас обыщем. Хорошо?


Презрительные глаза смотрели прямо на Сяо Ло.


Тело Бай Лин задрожало и повернулось, чтобы спросить:


– Чу, это твой третий план?


Чу Юэ кивнула.


– Ты заходишь слишком далеко. Это не делает Сяо Ло дураком, а просто унижает его перед таким количеством людей. – отговаривала ее Бай Лин.


– Не волнуйся, у меня все под контролем. Если он разозлится, я найду способ, чтобы извиниться перед ним.


Чу Юэ также думала, что заходит слишком далеко, но так как она дошла до этого, она уже не могла отступить: как только все выйдет на свет, то это просто принесет ей позор.


– Если будут нанесены телесные повреждения. Какой смысл извиняться?


Бай Лин не оправдывала это и уставился на нее:


– Все будет кончено, если Сяо Ло объявят вором, это будет просто провал!


– Эй, почему тебя так волнует его мнение о тебе?


Чу Юэ закатила глаза, а затем глубоко вздохнула.


– Бай Лин, ты... ты же не влюбилась?


– О чем ты говоришь? Я знаю его меньше двух дней. Как это вообще возможно...


– Как это возможно? Посмотри, да ты покраснела, и ты только что сказала...


– Я сказала, нет – это нет, забудь, я не буду продолжать этот разговор. – сказала Бай Лин, оглядываясь назад.
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Глава 38



Глава 38: Не бояться


– У вас есть доказательства, что я что-то украл? – глаза Сяо Ло смотрели прямо на охранника, и его взгляд внезапно стал холодным.


Эта группа охранников невольно вздрогнула, а по всему телу у них пробежали мурашки. Они чувствовали себя лягушками, за которыми наблюдает ядовитая змея и которые находятся на грани крайней опасности.


Другой охранник стиснул зубы, шагнул вперед, повысил голос и сказал:


– Я же сказал: все присутствующие, кроме вас, имеют высокий статус и репутацию. Вы бедный, поэтому вас больше всего подозревают. Конечно, мы подозреваем, что кражу сделали вы.


– Бедняки заслуживают презрения? – холодно сказал Сяо Ло. – – А ты не беден? Тогда как же ты стал охранником?


– Вы...


Охранники разозлились.


Сяо Ло одарил их хитрым взглядом:


– Оставайтесь сторожевым псом и не связывайтесь со мной!


– Вы не уйдете отсюда, пока мы вас не обыщем.


Охранники начинали злиться от смущения. Они сжимали кулаки, а несколько человек смотрели на Сяо Ло, как на собаку.


Сяо Ло холодно хмыкнул, в следующую секунду его колено полетело прямо к одному из охранников.


Бедняга был выброшен на обеденный стол и с треском разбил его, в результате чего вся еда упала на землю.


Все гости ахнули. Одним коленом он сбил с ног человека, стоявшего в пяти-шести метрах от него. Что это за сила такая?


Сяо Ло не останавливался. Он крутанулся, пнул и чисто замахнулся. Все вокруг него летели, сбивая гостей, сбивая шашлыки и разбивая всю танцевальную сцену, как мусорную свалку. Повсюду слышались крики и паника.


Он шокировал людей, живущих в этом месте самым простым и жестоким способом!


Сяо Ло пошевелил шеей и выдохнул с облегчением, совсем как генерал, который убил четыре стороны. Он закричал:


– Теперь порядок!


Улыбающееся лицо пробежало взглядом по четырем кругам, и его глаза наконец остановились на Фу Цзиавэе.


Тело Фу Цзиавэя задрожало, и он не смог удержаться, чтобы с трудом не проглотить полный рот слюны. Он не ожидал, что мастерство Сяо Ло будет настолько ненормальным. Он был просто «нечеловеком». Охранники его частной виллы были наняты не из типичных охранных компаний. Они прошли строгую подготовку и имели чрезвычайно богатый фактический боевой опыт. Поэтому он не ожидал, что четыре или пять человек будут сбиты на землю одним только Сяо Ло, который размахнулся только два или три раза. Он едва мог поверить своим глазам.


Он лишился дара речи, а Сяо Ло, как шквал, развернулся к нему, и его холодное лицо смотрело прямо на него.


Фу Цзиавэй был напуган и покрылся холодным потом, подсознательно отступая. В результате он споткнулся и упал на землю.


Сяо Ло уставился на него:


– Ты сказал, что я украл что-то очень ценное из твоего дома? Ну, я сейчас все свои карманы переверну. Если ты не найдешь ничего ценного, я сломаю тебе пальцы один за другим. Как тебе такое?


Это каменная угроза была полна нескрываемого злого умысла. Когда ангел теряет терпение, он превращается в дьявола.


Фу Цзиавэй быстро улыбнулся и сказал:


– Недоразумение… это всего лишь недоразумение. Сяо Ло, не сердись. Я просто пошутил. Просто пошутил. Моя семья ничего не потеряла!


Он не сомневался, что Сяо Ло действительно осмелится сломать ему пальцы. Это был зверь со злобным запахом с головы до ног. Как жалко и как смешно! Он даже подумал о себе как о запуганной овце.


– Ты что, издеваешься надо мной? Разве это шутка? Я, по-твоему, смеюсь? – Сяо Ло наступил на грудь Фу Цзиавэю.


Эта мощная сила заставила Фу Цзиавэя почувствовать, что его сердце и грудь вот-вот разорвутся на части. Боль была невыносимой, и он отчаянно закашлялся.


В этот момент все почувствовали озноб.


– Сяо Ло, отпусти его! Тебе ничего за это не будет. – воскликнула Фанг Шулан.


Сяо Ло повернул голову и саркастически улыбнулся:


– Правда? Я хотел бы знать, как это.


Фанг Шулан не могла вымолвить ни слова и не смела смотреть в глаза Сяо Ло. Даже охранники виллы стали куклами Сяо Ло, неспособными сделать что-либо.


– Мы вызовем полицию, и ты отправишься в тюрьму! – очень смело заявила Е Инь.


– И в ближайшее время ты будешь есть только в своей камере.


– Он не только беден, но еще и жесток. Он испортил нашу вечеринку. Такие люди, как ты – просто мусор.


– Отпустите богатых и посадите в тюрьму бедных!


Все говорили один за другим. С таким количеством людей, как они могли бояться Сяо Ло, когда пришли в себя?


– Вы уже говорили, что было бы неплохо позвонить в полицию. Сейчас это общество управляется законом. Бить людей противозаконно. Я не хочу нарушать закон. – Сяо Ло нахмурился.


Е Инь думала, что Сяо Ло боялся, поэтому она подбежала, готовая помочь Фу Цзиавэю:


– Убери свои лапы от Цзиавэя!


Фанг Шулан нахмурилась. У обеих из них были неоднозначные отношения с Фу Цзиавэем: они обе были глубоко влюблены в этого человека. Поэтому, увидев, как подбегает Е Инь, она последовала за ней, не желая отставать, и холодно рявкнула на Сяо Ло:


– Сукин сын, убери свои ноги. Хочешь верь, хочешь нет, но я использую все свои связи, чтобы ты сгнил в тюрьме.


– Ха-ха...


Сяо Ло улыбнулся и убрал ноги подальше от Фу Цзиавэя.


В следующую секунду он внезапно похолодел, послал удар в лицо Е Инь, она упала, а на ее лице возник отпечаток обуви.


Прежде чем Фанг Шулан успела отреагировать, Сяо Ло ударил и ее по лицу.


Раздался хрустящий шлепок, Фанг Шулан вскрикнула от боли и тоже упала на землю, уголки ее рта были полны крови.


Две девочки повернули головы и широко раскрыли глаза, глядя на Сяо Ло со злостью и страхом.


– Ты... ты посмел ударить меня! – Е Инь не могла в это поверить. С детства и до зрелого возраста она никогда не испытывала такого чувства.


– Ударить тебя? Это я тебя ударил?


Сяо Ло развел руками с невинным выражением лица.


– Здесь нет камер наблюдения, и никто не снимал это на мобильный телефон. Как ты думаешь, полиция выслушает твою версию этой истории и поверит, что я тебя ударил?


– Сукин сын, ты дождешься, я заставлю тебя пожалеть об этом! – Фанг Шулан указала на Сяо Ло.


– Извините, сожаления нет в моем словаре! – слегка рассмеялся Сяо Ло.


– Прекрати, Сяо Ло, что ты делаешь? – подбежали Чу Юэ и Бай Лин.


Она просто хотела, чтобы Сяо Ло выставил себя дураком. Она никогда не думала, что все дойдет до такого. Она даже не думала, что мастерство Сяо Ло будет настолько ужасающим. Более того, он вообще ничего не боялся. Он сбил с ног охранников и избил Фу Цзиавэя и его друзей.


Трагедия, какая трагедия!


Такой ситуации она не предусмотрела.


– Мисс Чу, вы наконец-то готовы сдаться? – сказал Сяо Ло с задумчивой улыбкой на лице, – Ты думаешь, я посмешище? Может ты хочешь попросить кого-нибудь снова поиграть со мной? Я могу играть во все, что пожелаете!
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Глава 39



Глава 39: Красиво, но пахнет отвратительно!


Услышав слова Сяо Ло, Чу Юэ застыла на месте. Этот парень изначально знал, что все это было на ее совести, и, глядя на его холодные глаза, у нее внезапно появилось глубокое чувство вины, как будто она совершила непростительную ошибку.


В это время другие присутствующие внезапно поняли, что неудивительно, что Фу Цзиавэй, Фанг Шулан и Е Инь ополчились на парня, рожденного в обычной семье, ведь у них была подстрекательница – Чу Юэ.


Конечно, даже зная это, они все еще не осмеливались говорить о Чу Юэ, ведь ее отец – один из больших шишок, Чу Юньсюн. Их семьи тоже были очень богаты, но по сравнению с Чу Юньсюном, это было ничто.


– Сяо Ло, не сердись, Королева Чу не плохая, она просто...


– Если это не плохо, то что плохо – убийство или поджог? – Сяо Ло махнул рукой, холодно прерывая Бай Лин, а затем бросился к Чу Юэ, сказав:


– Позволь мне предположить, почему ты сделала это. О, я думаю, во-первых, во вчерашней игре я украл твою славу, верно? Во-вторых, в отличие от других, я единственный, кто разговаривает с тобой, как с обычной девушкой, не так ли?


– Я…


Чу Юэ не знала, что сказать, потому что Сяо Ло был прав. Она действительно хотела, чтобы Сяо Ло выставил себя дураком из-за этих двух моментов.


– Мисс Чу, тебе не кажется, что ты очень наивна? Может быть, потому, что твоя семья богата и потому, что ты красива, и считаешь, что все должны принимать тебя как центр Вселенной, баловать, защищать и следовать за тобой во всем? – сказал Сяо Ло с саркастической улыбкой на лице, – Думаешь, все в мире крутится вокруг денег? И вокруг тебя? Мне очень жаль, но я должен сказать тебе, что ты слишком хорошо к себе относишься. По крайней мере, ты мне не очень нравишься. Я никогда не склонюсь перед тобой. В моих глазах ты – цветок из рога носорога. Он выглядит красиво, но пахнет отвратительно!


– Ты...


Из глаз Чу Юэ вдруг неосознанно полились слезы, слова Сяо Ло задели ее за живое. Каждое слово, каждое его слово, было как ядовитая игла, которая крепко впивалась в ее тело, ведь никто никогда не говорил так о ней.


Все остальные были потрясены. Он фактически сравнил Чу Юэ, богиню и цветок Хуа Е, с цветами рога носорога. Они выглядели красиво и пахли очень неприятно. Этот парень был слишком груб. Разве он не боялся, что ему что-то будет за его слова?


Чу Юэ на мгновение задумалась и, наконец, сказала:


– Ты все еще хочешь присоединиться к моей команде?


Однако, Сяо Ло показал презрительную улыбку:


– Я думал об этом, но теперь я вообще не хочу. Это отличная возможность получить денежный приз, но я не испытываю недостатка во всем, и у меня есть гордость. Извини, но это того не стоит!


У него был совершенно безразличный вид.


Закончив говорить, он повернулся, чтобы уйти.


– Сяо Ло, что ты делаешь? – настойчиво спросила Бай Лин.


– Ухожу отсюда!


– В этом районе нет такси, подожди, пока мы поедем! – воскликнула Бай Лин.


Сяо Ло просто махнул рукой, но даже не оглянулся, он был одновременно свободен и спокоен, но все же холоден.


Все были в шоке.


– Черт, как ты можешь сравнивать меня с цветком рога носорога, я... я…


Чу Юэ вытерла слезы, чувствуя себя опустошенной. Этот Сяо Ло не воспринимал ее всерьез, и сильно ударил по ее самооценке.


Бай Лин вздохнула, не зная, как утешить ее. Она всегда говорила, что Сяо Ло – ее проклятие, но она не принимала его!


Фу Цзиавэй почувствовал, что пришла возможность быть внимательным, он перенес свою боль в груди и пошел к Чу Юэ:


– Королева Юэ, не обращай внимания на этого дурака! Будь уверена, что я, безусловно, найду кого-то, кто накажет его, и он еще преклонит колени перед королевой Юэ и извинится.


– Он посмел ударить меня, я уж точно его не отпущу! – смело сказала Е Инь.


Фанг Шулан тоже был взбешена и заскрежетала зубами:


– Я еще отомщу ему.


– Давайте на сегодня закончим и оставим его в покое, разберемся с ним позже. – пожала плечами Чу Юэ и твердо добавила: – Я компенсирую вам деньги, которые вы потеряли. В конце концов, это все было ради меня.


Это смутило Фу Цзиавэя и остальных. Лучший танцор хип-хопа, супер мастер-игрок в снукер – Сяо Ло явно был не дурак.


– Ему просто постоянно везет. Если бы не это, мы бы не проиграли. – Фанг Шулан действительно сердилась на Сяо Ло.


Бай Лин не смогла удержаться и сказал:


– А ты не находишь Сяо Ло более загадочным, чем любой из нас? Он превосходно играет. Он более искусен в уличных танцах, чем Шулан. В снукере он – тот, кого даже Е Инь не смогла обыграть. Сяо Ло – просто гений с ужасающими способностями!


Слова Бай Лин заставили их глубоко осознать тот факт, что Сяо Ло являлся гением в играх, уличных танцах, снукере и свободном бою.


Они знали, что время и энергия каждого человека ограничены, а их таланты различны. Уже сейчас похвально было иметь возможность добиваться успехов в одной или двух областях. Но Сяо Ло преуспел по крайней мере в четырех областях. Как такое было возможно? Из чего были сделаны мозг и тело этого парня?


Можно ли было сказать, что Сяо Ло – гений, о котором часто говорят на телевидении и в кино, единственный в своем роде за последние сотню лет?


Казалось, они временно забыли свой гнев и глубоко были погружены в раздумья.


******


Люди постепенно разошлись по домам. Фанг Шулан и Е Инь, естественно, не упустили шанса провести ночь на вилле с Фу Цзиавэем в эту весеннюю ночь. Другие гости расходились один за другим.


Было уже одиннадцать часов ночи, и, хотя на улицах горели фонари, трудно было видеть все вокруг. Ночь была подобна чернилам, а каждый уличный фонарь был словно глаз сонного человека, как будто готовый закрыться в любое время, заикаясь и моргая.


Длинная улица была пуста, а ветер трепал опавшие листья...


– Бай Лин, скажи мне правду, неужели я действительно так несчастна, что притворяюсь вынужденной или виноватой? – Чу Юэ не могла не сомневаться в себе.


– Королева Чу, ты зарабатываешь десятки тысяч долларов в месяц, играя в прямом эфире. Все, что ты ешь, пьешь, носишь и используешь – твои собственные деньги. Если это несчастье, тогда мне стыдно до смерти.


– Я тоже так думаю. Я притворялась, что применяю силу или совершаю плохие дела, и все во благо. Почему я не использовала каждую минуту своего ежемесячного заработка, чтобы заткнуть ему рот? – сердито сказал Чу Юэ.


– Я же говорила тебе не перегибать палку. Сяо Ло отличается от других мальчиков.


– А что в нем особенного, у него есть два глаза, два уха, нос и рот? Может быть, у него три головы и шесть рук, которые отличают его от других?


– Ну, я не могу тебе точно сказать. Одним словом, я думаю, что он совсем другой. Тебе лучше перестать подшучивать над ним, иначе история может повториться. – посоветовала Бай Лин.


– Он такой скучный, что я оставлю его в покое.


Чу Юэ говорила это пренебрежительно, в ее голове возник механический танец Сяо Ло и его игра в снукер, его элегантные танцевальные шаги, его сосредоточенность и его холодная улыбка...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 40



Глава 40: Убийца


Когда Чу Юэ и Бай Лин были готовы открыть дверь, чтобы сесть в машину, позади них внезапно раздался сухой голос.


– Дамы, пожалуйста, останьтесь!


Без всякого предупреждения, он прозвучал очень резко на этой пустой улице.


Чу Юэ и Бай Лин повернули головы, чтобы посмотреть, кто это, и невольно вздрогнули. Мужчина был одет в большую черную ветровку и черную шляпу: он был с ног до головы в черном. Свет уличного фонаря прямо над его головой был косым, не позволяя им видеть его лица.


Тогда они снова посмотрели вперед и назад по улице, но там не было ни души, а этот странный человек шел позади них. Они не слышали ни малейших шагов, что неизбежно нагнетало атмосферу.


– Кто вы? Что вам нужно?


Чу Юэ настороженно посмотрела на мужчину, сунула руки в сумку и схватила перцовый баллончик. Если этот человек посмеет напасть, она, не колеблясь, выплеснет его ему в глаза.


– Вы мисс Чу Юэ? – спросил человек в черном.


Чу Юэ подсознательно кивнула, а затем немедленно покачала головой. На самом деле, она очень хорошо знала, что не нужно было так отвечать.


– Хе-хе... здесь, кажется, нет никакой ошибки!


Торжествующий, ухмыляющийся голос, похожий на голос дьявола, исходил из затененного лица черного человека.


Видя, что ситуация становилась не очень хорошей, Чу Юэ приняла решение и решила действовать первой, но, когда она собиралась вынуть перцовый баллончик, человек в черном махнул рукой, и она и Бай Лин почувствовали только бесцветный и безвкусный порошок, плавающий в их носах вместе с порывами ветра. Затем по их телам поплыло сильное чувство усталости.


Они почувствовали головокружение, и их зрение затуманилось.


Девушки обмякли, как две лужи мягкой грязи, падающей вниз.


– Что это?.. что ты с нами сделал? – слабо вскричала Бай Лин.


–Не волнуйся, это не яд, это просто наркотик, который заставляет тебя быстро засыпать. – человек в черном подошел к ним и улыбнулся так, словно ему понравились две картины.


Рука Чу Юэ с трудом удерживала землю:


– Кто ты?..


– Не важно, кто я. Важно, что ты дочь Чу Юнсюна. Я просто получаю деньги за устранение «катастроф», и вы можете считать, что вам просто не повезло. – сказал человек в черном.


– Отпусти... отпусти хотя бы мою подругу, она же вообще не при чем...


Чу Юэ унаследовала некоторые черты характера от своего отца. Столкнувшись с подобными вещами, она не впадала в панику, как другие девушки. Она оставалась довольно спокойной и, конечно же, не могла вынести, что из-за нее пострадает ее лучшая подруга.


– Извини, кроме денег, мне нравятся красивые женщины, особенно студентки вроде вас, которые еще не очень развились. – человек в черном глотнул воздуха и добавил: – Это действительно чудесно – иметь на себе девственный аромат.


Чу Юэ побледнела, Бай Лин была в отчаянии. Для девушек их тело было драгоценностью. Если этот человек решит разбить эту драгоценность, то им лучше умереть.


– Не сопротивляйся, дорогая, пойдем со мной...


Черный человек ухмылялся, его две большие руки были похожи на когти призрака, направленные в сторону лежащих на земле Чу Юэ и Бай Лин.


Но в это время краем глаза он заметил фигуру, стоящую неподалеку справа от него. Как наемный убийца, который специально занимался ловлей добычи для своего работодателя, его долгий жизненный опыт позволил ему развить острое чувство интуиции.


Угроза, это угроза, рожденная непосредственно из сердца!


Однако, как только он повернулся, чтобы ясно посмотреть на фигуру, его сердце внезапно сжалось.


– Где он? Он только что был там!


Как только эта мысль мелькнула у него в голове, сзади внезапно раздался сильный рев.


Его зрачки сузились. Уже слишком поздно было думать о чем-либо, он сразу же шагнул, пытаясь увернуться.


Однако было уже слишком поздно. Будто мчащийся автомобиль ударил его в спину, и он бесконтрольно взлетел. Человек в черном почувствовал огромную дрожь в своем теле, и из его рта хлынула кровь. Он был похож на собаку, поедающую экскременты.


Чу Юэ и Бай Лин были потрясены, они не знали, кто ударил черного человека. Они видели только нечеткую линию стройной фигуры. В следующую секунду в их сознании возникло имя – Сяо Ло, тем более, рост и размер были примерно такие же, как у него.


Но под воздействием наркотиков они не могли вымолвить ни слова, их глаза наконец закрылись и они заснули.


Человек в черном не мог скрыть своего ужаса, он медленно поднимался с земли, глядя на этого молодого человека, одетого в белую футболку, и обладающего ужасающей силой. Если бы не его быстрая реакция, мальчишеская ладонь наверняка разнесла бы его спину на куски.


Кто, черт возьми, этот парень?


Ни о чем таком ему не рассказывали. Два телохранителя, которые тщательно охраняли Чу Юэ, были обезврежены. Откуда взялся этот парень? Он тоже здесь, чтобы защитить Чу Юэ?


– Ты кто? – громко спросил человек в черном.


– Как и вы, я получил деньги, чтобы помочь своему работодателю, но ваша задача – взять Чу Юэ, а моя – защитить ее. – холодно промурлыкал Сяо Ло.


То, что произошло сегодня вечером, заставило его невыразимо ненавидеть Чу Юэ, но он дал обещание Чу Юнсюну, и он не нарушит свое слово. Это его жизненный принцип. Не говоря уже о том, что он также принял награду в два миллиона долларов.


– Бесполезно говорить. Ну же!


Глаза Сяо Ло были полны холода, а его шаги были шуршащими. Он набросился на человека в черном, как гепард. Его правая ладонь превратилась в когти, и зашипел сильный ветер. Он сделал резкий и кусачий след, словно плывущая змея, к горлу человека в черном.


Что за чертовская корость?


Человек в черном побледнел.


Не имея времени подумать об этом, он повернулся и побежал. Он был уверен, что с этим человеком он сражаться не хочет.


– Хочешь сбежать?


Глаза Сяо Ло слегка сузились, он быстро последовал за ним. Теперь, когда кто-то хотел навредить Чу Юэ, он не хотел упускать такой хороший шанс защитить ее. Если он воспользуется этим шансом, это принесет ему большую пользу. Похоже, отныне ему придется всегда быть рядом с Чу Юэ.


В этот момент он догнал мужчину в черном. Тот обернулся, взмахнув рукой, и порошкообразный туман экстатической пыли устремился к лицу Сяо Ло, окутывая его.


Сяо Ло инстинктивно увернулся, а человек в черном уже убежал на метров 20. Он был проворен и прыгнул на большое дерево. Затем он свернул в стену жилого района и исчез.


– Он что, кролик? Он очень быстро бегает!


Сяо Ло не продолжил преследование, кто знает, какие еще были способности у его противника. Тем более, кто-то мог бы выбежать и забрать упавших в обморок Чу Юэ и Бай Лин, и это было бы плохо.


Развернувшись, он вернулся к Чу Юэ и Бай Лин. Глядя на двух девушек, лежащих на земле, он нахмурился.


В это время послышались торопливые шаги.


Глаза Сяо Ло заострились: действительно, были и другие.


Он почувствовал, что шаги раздаются позади него, и не хотел больше думать. Он замахнулся, чтобы ударить подошедших, но его прервал мужской голос:


– Господин Сяо, мы – телохранители, нанятые господином Чу для молодой леди!
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Глава 41



Глава 41: Я обеспечу!


Телохранители?!


Сяо Ло сразу же остановился, его рука остановилась на лице человека, а расстояние между ними не превышало 5 см.


Подошедшими оказались два человека примерно 30 лет, оба с плоскими головами и сильными телами. Хотя они были не высоки, их мускулистые линии тела выглядели очень красиво.


Эти двое людей не осмелились пошевелиться, они с ужасом смотрели на руку Сяо Ло. Они чувствовали себя так, будто только что вышли из ворот Ада, хорошо, что они сразу представились, иначе...


При мысли об этом они оба невольно вздрогнули и сказали себе: «Где же босс нашел такого зверя?»


Да, это был именно зверь!


Таково было их впечатление от Сяо Ло. Хотя этот парень выглядел не таким уж сильным, и его белая кожа была без всяких признаков жестких тренировок, черты его лица оказались нежными и красивыми, как у беспомощного ученого.


– Гао Ян? Гао Цзянь?


Сяо Ло убрал свою руку и тщательно осмотрел двух мужчин перед ним.


Прежде чем он приехал в Хуа Е, Чу Юньсюн представил ему фотографии этих двух мужчин, чтобы предотвратить недопонимание и избежать драк только потому, что они не знали друг друга.


Один из них почтительно ответил:


– Это мы!


– Мистер Сяо, благодаря вам, мисс на этот раз в безопасности...


– Можете не быть такими вежливыми. Я здесь, чтобы защитить мисс Чу так же, как и вы двое. – Сяо Ло не привык к тому, чтобы люди старше него приветствовали его. – Так как вы здесь, давайте мисс Чу и ее подруга будут благодарить за это вас.


– Ладно.


– Просто скажите, что это вы их спасли, и не подставляйте меня. – специально напомнил им Сяо Ло.


–Не волнуйтесь, господин Сяо, мы знаем, что сказать. – кивнул Гао Ян.


– Отлично.


Затем Сяо Ло повернулся, чтобы уйти. У него в кармане на трех банковских картах находилось сто пятьдесят тысяч, и их нужно было перевести на его счет.


*****


Чу Юньсюн, одетый в повседневную одежду и кепку, ударил белый шар перед огромным экраном, имитирующим гольф. При каждом взмахе он мог видеть изгиб вылетающего шара, совсем как на настоящем поле для гольфа, которое было очень похоже на живое.


Лен Ю, одетый в черный костюм, почтительно стоял в стороне.


Лен Цзо предоставил яркий отчет:


– Прошлой ночью наш малоизвестный охотник, злой призрак, чье настоящее имя неизвестно, напал на вашу дочь. Он должен каждый раз восстанавливать для себя новую личность. Его последнее имя – Ма Чжэнфэн.


– Он нанял кого-то вроде него, чтобы иметь дело со мной, так что похоже, что старый призрак Цзян был вынужден это сделать.


Чу Юньсюн сильно ударил, мяч вылетел на высокой скорости, нарисовал изящную кривую и, наконец, приземлился на траве менее чем в трех метрах от лунки.


– На этот раз это благодаря Сяо Ло, иначе Мисс могла бы... – кивнул Лен Цзо.


Следующие слова не прозвучали, но смысл их был совершенно очевиден.


– Это стоило мне 2 миллиона! – улыбнулся Чу Юньсюн.


Он улыбнулся с довольно смущенным видом, потому что раньше он сомневался в способностях Сяо Ло. Даже тогда, когда говорил, что мастерство Сяо Ло – лучшее, он все еще думал, что это не очень подходит для защиты людей.


– На этот раз Гао Ян и Гао Цзянь были очень небрежны. Враг обманул их с помощью нескольких небольших трюков. Скажите им, что я не хочу, чтобы такое повторилось. – старые глаза Чу Юньсюна вспыхнули холодным светом.


Лэн Цзо и Лэн ты вздрогнули и кивнули в ответ:


– Конечно!


В это время ворота распахнулись, и внутрь вошла Чу Юэ, одетая во все белое, как снег. События прошлой ночи были для нее как кошмарный сон, который заставил ее немного испугаться, когда она вспоминала об этом.


– Папа!


Она бросилась в объятия Чу Юньсюна. Только в объятиях отца ее беспокойное сердце могло успокоиться.


– Все хорошо, все кончено, все хорошо!


Чу Юньсюн положил клюшку и похлопал Чу Юэ по спине, его лицо было полно любви.


Успокоившись, Чу Юэ ослабила свою хватку, и с красными глазами и громким голосом, она спросила:


– Я сказала, что ты старый дурак. Почему так много людей против тебя? Мне каждый день приходится жить в постоянном страхе. Может ты остановишься ради меня?


Лен Цзо и Лен Ю смутились. С самого их рождения они ни разу не видели, чтобы она называла своего отца «старым дураком».


– Бизнес – это как поле битвы, либо враг умирает, либо я умираю. Моя маленькая Юэ, я не могу потерять павильон Чуншань и сидеть дома и ничего не делать. – вздохнул Чу Юньсюн.


– Но в этом нет ничего страшного... Ты не высыпаешься из-за этого. Посмотри на себя, у тебя темные круги под глазами. – скривила губы Чу Юэ.


– Если у меня не будет этого бизнеса, то что мне делать, чтобы накормить и одеть тебя? – сказал Чу Юньсюн.


– Я сама могу это сделать!


Чу Юэ сглотнула, колеблясь. Но затем она очень уверенно сказала:


– Каждый день я веду прямые трансляции игры, и в месяц я могу заработать от 20 000 до 30 000, исключая мои собственные расходы из-за этой игры. Этого более чем достаточно. Кроме того, тебе уже не нужно тратить много денег, ты можешь просто наслаждаться семейным счастьем, разве это не прекрасно? Ты же можешь просто играть в шахматы с другими стариками или пойти на площадь, чтобы встретиться с некоторыми женщинами, танцующими там. Так или иначе, моя мать умерла уже много лет назад. Даже если ты замутишь с какой-нибудь тетей, я ничего не скажу о тебе. Пока тебе это нравится, ты можешь снова жениться на них. Я буду относиться к ней, как и к тебе.


Замутишь с какой-нибудь тетей?!


Лен Цзо и Лен Ю чуть не упали. Барышня действительно осмелилась такое сказать, но разве их начальник – обычный человек? Играть в шахматы и встречаться с женщинами? Босс – жестокий человек, который сам построил бизнес-империю.


Чу Юньсюн, который всегда был спокоен, в этот момент поперхнулся:


– Юэ, я действительно испортил тебя. Ты осмеливаешься говорить что угодно. Что значит «замутить с тетей»? Благодаря обаянию твоего отца, женщины сами берут инициативу на себя, чтобы подцепить меня.


– Неужели ты хотел такой старости? – Чу Юэ надулась и высоко подняла подбородок.


– Давай перейдем к делу. Я слышал, что ты издевалась над своим одногруппником вчера вечером? – Чу Юньсюн сухо кашлянул, поспешно сменив тему.


– В смысле? Это он издевался надо мной. Он отругал меня на глазах у людей. Ты даже не представляешь, какой он противный. – Чу Юэ начинала нервничать каждый раз, когда речь заходила о Сяо Ло.


– Я слышал, что случилось, от Гао Яна. Ты была не права. Помни: «относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе». Так что не делай этого больше...


–Ну, почитаешь мне нотации, когда я вернусь. Кстати, я тоже хочу спросить тебя, почему ты нарушил свое слово, когда обещал мне не ставить рядом телохранителей?


– Нет необходимости говорить об этом. Ты моя драгоценная дочь. Твоя безопасность для меня – все. – серьезно сказал Чу Юньсюн.


– Ты вообще меня не слышишь! – ответила Чу Юэ.


– Дерзкая девчонка. – Чу Юньсюн также напомнил: – Кстати, играй поменьше: это приносит доход, но это не серьезно. Когда придет время, лучше приходи в мою компанию. Все равно, когда я состарюсь, этот ресторан рано или поздно будет передан тебе.


– Я не хочу, можешь отдать ресторан кому угодно. – Чу Юэ даже не повернула головы. – Я больше с тобой не разговариваю. Я иду на учебу.


Закончив говорить, прежде чем Чу Юньсюн смог что-то ответить, она уже выбежала.


Она остановилась в дверях, обернулась и крикнула Чу Юньсюну:


– И да, пап!


– В чем дело? – поднял голову Чу Юньсюн.


– Ты должен заботиться о себе. Тебе лучше выходить бегать каждый день, а не оставаться в комнате. Я хочу, чтобы ты жил, как черепаха, десятки тысяч лет.


– Хорошо! – сердце Чу Юньсюна заполнилось теплотой, и по его лицу потекли слезы.


Тогда он подумал, что если бы ему суждено было прожить, как черепахе несколько десятков тысяч лет, разве он не был бы увядшим к тому времени?
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Глава 42



Глава 42: Смертельная Ань Хуань.


После перевода денег с их карт на свой счет, Сяо Ло беспокоился о швейцарских часах. Хотя они и стоили 50 тысяч долларов, он не знал, что с ними делать. Было бы хорошо продать их. Если бы их нельзя было обменять на деньги, они бы стоили целое состояние.


– Ого, швейцарские часы «Omega Star», официальная цена 59 999, Ло Ге, где ты их взял?


Остроглазый Сяо-Фэй Чжу сразу же узнал часы на запястье Сяо Ло, его мясистое тело свернулось, и почти сбило Сяо Ло на землю, а глаза смотрели прямо на часы.


– Ло Гэ, должно быть, купил их. – вмешался Дин Кай.


Сяо-Фей Чжу сразу же взял Сяо Ло за руку, восхищаясь всем сердцем:


– Ло Ге, позволь мне крепко держать тебя за руку!


– Чепуха. Я их выиграл, а не купил. – ответил Сяо Ло.


Выиграл?


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай посмотрели друг на друга в шоке.


Сяо Ло дал предельно простое объяснение, но без подробностей.


– Святые угодники, Ло Ге, ты невероятный. Как можно выиграть часы стоимостью более 50 000 долларов на маленькой вечеринке? Что будет, если ты пойдешь на большую вечеринку, выиграешь что-то дороже? – удивленно сказал Сяо-Фэй Чжу.


Сяо Ло проигнорировал его и спросил Дин Кая:


– Дин Кай, ты не знаешь, где я могу продать эти часы?


– Легко! – Дин Кай отложил книгу и сел на кровати. – Сейчас в интернете очень много площадок для торговли подержанными товарами. Ты регистрируешь учетную запись и размещаешь объявление, а потом ждешь, пока тебя найдут заинтересованные покупатели.


Сяо Ло поднял брови: для него было неожиданностью, что Интернет был уже настолько развит, что поиск покупателей в нем, несомненно, являлся самым экономичным и эффективным способом. Он тут же включил компьютер, выбрал торговую площадку подержанных товаров и подал объявление, указав цену в 49 000 долларов.


– Через 15 минут начинаются занятия, Ло Ге, пошли. – Дин Кай взглянул на часы и поспешно спустился с кровати.


– Я не пойду сегодня, Чжу, пожалуйста, помоги мне продать их. – сказал равнодушно Сяо Ло.


Когда он учился, он не делал таких вещей.


Когда Сяо-Фэй Чжу услышал эти слова, он сразу же вытянул три пальца.


– Сяо Ло, мы единственные три мальчика на нашем курсе, как думаешь, кто-то заметит наше отсутствие? Девушки могут пропускать занятия, а у нас, мальчиков, нет другого выбора, кроме как присутствовать.


Сяо Ло улыбнулся и похлопал Сяо-Фей Чжу по плечу:


– Я шучу, не принимай это всерьез, как я могу пропустить занятия?


Но в глубине души он криво усмехнулся: этот Чжу вел себя как ботан. Разве этим он не заставлял его ходить на каждое занятие?


……


Когда они пришли, куратор Хуан Руоран уже была в аудитории. Она взглянула на Сяо Ло и продолжила протирать стол, а затем доску. Хотя преподаватели колледжа почти всегда используют мультимедиа, иногда они используют и мел, чтобы писать и рисовать на доске, и чтобы лучше объяснить информацию.


Как только Сяо Ло сел, Ань Хуань тут же подбежала и села рядом с ним без всяких угрызений совести.


– Ло Шень, можно мне сесть здесь?


Ань Хуань поджала губы и с очаровательным видом улыбнулась.


– Я думаю, что да, просто сядь немного дальше, думаю, нужно дать друг другу чуть больше пространства. – сказал Сяо Ло с улыбкой.


–Ло Шэнь, нет. Мне очень нравятся мальчики твоего типа, но не для развлечения.


Ань Хуань подвинулась ближе и смело посмотрела на Сяо Ло с усмешкой. Ее водянистые глаза могли отвлекать людей.


Хотя он встречался с Чжао Мэнци в течение четырех лет, но в течение этих четырех лет Сяо Ло держал свое обещание и не прикасался к ней, поэтому он все еще был не опытен как мужчина. В этот момент его нос уловил слабый запах Ань Хуань. Эти два человека были так близко друг к другу. Сяо Ло не мог сдержать слюну и чувствовал, что его друг был доблестно воспитан.


Чего именно хочет Ань Хуань?


Сяо Ло быстро переключил свое внимание и сказал себе, что слабость героя – это красота девы. Раньше он в это не верил, но теперь все изменилось. Когда к вам подходит нежная красавица и проявляет вам знаки внимания, у любого нормального мужчины будет физиологическая реакция.


– Что с тобой такое, у тебя лицо красное? Может, ты простудился? – озабоченно спросила Ань Хуань, а затем протянула руку, чтобы коснуться лба Сяо Ло.


Сяо Ло встал, как будто его ударили электрическим током, жестикулируя рукой:


– Не трогай меня, Ань Хуань, ты выбрала не того парня.


С этими словами он в панике пересел на другое место.


Почему он запаниковал?


Потому что он был слишком возбужден в тот момент и не хотел, чтобы это кто-то заметил.


Глядя на побежденного и бегущего Сяо Ло, Сяо-Фей Чжу и Дин Кай не смогли удержаться от смеха.


–Ло Ге, кто заставил тебя выглядеть таким красивым? Слушай, ты не можешь просто избавиться от такой удачи. – злорадствовал Сяо-Фей Чжу.


– А что плохого в том, чтобы быть красивым, Чжу? Я думаю, ты просто завидуешь ему. Ты выглядишь так уродливо, что ни одна девушка не обращает на тебя внимание, поэтому и все не успокоишься. – язвительно заметил Дин Кай.


Сяо-Фэй Чжу был немедленно недоволен:


– Я тоже не думаю, что ты хорошо выглядишь. Ты слишком высокий и худой.


– Зато я не толстый, как свинья.


– Ты худой, как обезьяна. Это что, лучше?


– Обезьяны – умные животные. Если я – обезьяна, то я горжусь этим!


– А что плохого в свиньях? Свиньи покрыты сокровищами. Свиные чресла, свиные уши, свиные хвосты... Разве они не восхитительны?


Сяо Ло посмотрел на двух парней и сказал себе: «Они серьезно спорят в таком тоне?»


В этот момент Ань Хуань снова подбежала и сел перед ним, выдыхая, как орхидея:


– Ло Шэнь, я сейчас сижу перед тобой. С тобой все в порядке?


Сяо Ло молчал, он действительно не знал, как вести себя с этой Ань Хуань. Возможно, нужно было прислушаться к себе?


Вскоре после этого в аудиторию вошли Чу Юэ и Бай Лин.


Хотя их спас Гао Ян, они всегда чувствовали, что что-то тут было не так. Фигура, которую они видели, когда отключались, была слишком похожа на Сяо Ло.


– Бай Лин, ты подтверждаешь то, что мы видели прошлой ночью? – Чу Юэ пристально смотрела на Сяо Ло, и ее красивое лицо было полно подозрений.


Бай Лин покачала головой:


– Я не знаю, мы могли ошибаться... Освещение было не очень хорошим, и мы находились под воздействием наркотиков. Очень вероятно, что мы приняли твоего телохранителя за Сяо Ло.


–Я тоже так думаю. Я была так зла, что постоянно думал о его лице. Он, скорее, хотел бы, чтобы меня похитили. Как он мог прийти и спасти меня? – гарантировала Чу Юэ.
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Глава 43



Глава 43: Драгоценный первый раз


В конце занятий Сяо Ло чувствовал себя как выжатый лимон. В свободное время он быстро ложился на стол и засыпал. Это было слишком болезненно. Одно занятие длилось 45 минут, и на каждом занятии он ничего не делал.


Конечно, сон на столе также служил прикрытием, чтобы не общаться с Ань Хуань.


Он уже крепко спал, когда Дин Кай вдруг толкнул его, и сказал дрожащим голосом:


– Ло Ге, Сун... Сун Цзянь...


– Что?


Сяо Ло подскочил.


Сяо-Фэй Чжу почти поставил Сяо Ло на колени:


– Ло Ге, мой добрый Ло Ге, как ты мог забыть Сун Цзянь Янь? Он президент клуба «Санда», парень Ань Хуань!


–Ох… – внезапно вспомнил Сяо Ло.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай синхронно кивнули; они говорили, что будут сражаться против него вместе с Сяо Ло, если до этого дойдет, но сейчас их мужество будто испарилось. Особенно у Дин Кая, который не смел даже выдохнуть и смотрел за пределы аудитории.


– Он... он здесь, и, должно быть, пришел по нашу душу! – глаза Дин Кая внезапно расширились, и его изможденное тело слегка задрожало.


Сяо-Фэй Чжу стиснул зубы и смотрел прямо на дверь.


Посмотрев в направлении их глаз, Сяо Ло увидел парня ростом почти 2 метра, одетого в черный жилет и пару темно-синих спортивных повседневных брюк; он был накачан, и его мышцы были достаточно сильными, и этот черный жилет плотно облегал его тело так, что, казалось, он был готов порваться.


Его лицо – типичное лицо «национального» характера, с плохой кожей и толстыми порами, похожими на выбоины.


Но он был силен, как бык!


Сяо Ло наконец понял, почему Сяо-Фей Чжу и Дин Кай использовали слово «бык», описывая его. Он боялся, что может рассчитывать только на самого себя.


Это и есть парень Ань Хуань? Громоздкий, неповоротливый, похожий на быка?..


Но Сяо Ло не был удивлен.


Сун Цзянь Янь пришел не один – с ним были Тан Юзи и Чэнь Цзе. Они были похожи на его свиту, и следовали по обе стороны от Сун Цзянь Янь.


Как только трое мужчин вошли, они привлекли внимание всей группы. Ань Хуань изо всех сил пыталась скрыть свое отвращение, она притворилась спящей, и делала вид, что ничего не видит и не слышит.


– Молодые люди, с какого вы курса? У нас скоро начнется занятие. Если вы не отсюда, не могли бы вы перейти в другую аудиторию? – вежливо попросил их удалиться преподаватель.


Сун Цзянь Янь остановился и спокойно с улыбкой произнес:


– Господин, нам очень интересно изучать английский язык, поэтому мы бы хотели послушать лекцию. Не волнуйтесь, мы не будем нарушать дисциплину!


Преподаватель задумался. Как учитель, он не мог выгнать студентов, которые любят изучать английский и сами приходят слушать лекции.


– Поскольку вы здесь именно для того, чтобы присутствовать на лекции, пожалуйста, найдите место и присаживайтесь.


– Хорошо. – кивнул Сун Цзянь Янь в ответ, взглянув на аудиторию, и, наконец, пошел прямо к Ань Хуань.


– Красавица, не могла бы ты уступить мне это место? – обратился он к девушке, сидевшей рядом с Ань Хуань.


Девушка точно знала, что этот высокий и грозный парень был парнем Ань Хуань, поэтому она сразу же взяла свои книги и пересела.


Ань Хуань схватила ее за руку:


– Не уходи. Почему ты ее выгоняшь? Линг, сиди здесь, не бойся его!


– Но... Я...


Линг была крайне обеспокоена. Нельзя было сказать, что она не боялась Сун Цзянь Янь. Он был таким свирепым и высоким, и его лицо было грозным. А она была девочкой и, естественно, боялась.


– Ань Хуань, что ты делаешь? Я пришел к тебе, неужели ты не можешь быть более приветливой? – Сон Цзянь нахмурился.


– Я уже сказала тебе, что мы расстались, не приходи ко мне! – зашипела Ань Хуань.


– Хватит шутить со мной! Я же сказал, что мы с Лян Хуили просто друзья. – ответил Сун Цзянь Янь.


– Разве обычные друзья держатся за руки? С меня довольно. Это конец наших отношений! – злилась Ань Хуань.


Преподаватель тяжело вздохнул:


– Увы... студенты в наши дни становятся все более и более нелепыми. Родители так много работали, чтобы заработать деньги, на которые они смогут отправить их учиться и получать знания. Но в результате они только и знают, как целыми днями дурачиться друг с другом, и не перестают это делать даже на занятиях.


Девушка по имени Ван Линь быстро ускользнула, боясь быть пойманной между Хуань и Сун Цзянь.


– Мы не можем положить этому конец. Я решил выбрать тебя! – Сун Цзянь властно махнул рукой.


В этот момент Хуан Руоран встала и сурово крикнула в их сторону:


– Занятие вот–вот начнется. Пожалуйста, урегулируйте любые вопросы в частном порядке после учебы, университет – не место для любви!


– Заткнись, кто ты такая? Кто тебе дал право говорить? – упрекнул ее Тан Юзи.


Как только это было сказано, несколько девушек немедленно встали и атаковали Тан Юзи.


–Она наш куратор, а ты кто такой?


– У нее то есть полное право говорить, а у тебя?


– Убирайтесь отсюда, если пришли не на лекцию. Вам здесь не рады.


Встали примерно треть девушек.


Сун Цзянь Янь махнул рукой, чтобы Тан Юзи замолчал. Он улыбнулся Хуан Руоран и сказал:


– Это куратор. Извините. Мой друг немного импульсивен. Пожалуйста, простите меня, если я вас чем-то обидел.


Хуан Руоран не хотела видеть таких людей, но, если они зайдут слишком далеко или посмеют запугать девушек, она не будет смотреть на это просто так.


– Эта Ань Хуань, почему она стала подругой Сун Цзянь Яня? Что такого хорошего в этом человеке? Его мышцы выглядят отвратительно. – Чу Юэ сидела на своем месте, озадаченная выбором Ань Хуань.


– Чу, ты не понимаешь, у всех разные вкусы? Кроме того, Сун Цзянь Янь неплохой, по крайней мере, рядом с ним девушки чувствуют себя в безопасности! – легко сказала Бай Лин с улыбкой.


Чу Юэ взяла в рот половину леденца и покачала головой.


– Чувство безопасности – это не любовь. Очень грустно встречаться только из-за этого.


– Так говорят, но разве мы, девочки, не являемся уязвимой группой, которая всегда нуждается в защите мальчиков? Поймешь, когда влюбишься.


– Да ладно тебе, я никогда не влюблюсь в университете. Влюбленность – пустая трата времени, и я не отдам свой драгоценный первый раз.


Драгоценный первый раз?!


Бай Лин сразу же покраснела и сказала с небольшой застенчивостью:


– Разве...


– О чем ты говоришь?


– После поцелуя, разве ты уже не отказалась от своего драгоценного первого поцелуя?


Чу Юэ нахмурилась.


Бай Лин с облегчением вздохнула:


– Так то, что ты сказала, было первым поцелуем. Я думала...


– О чем, по-твоему, я сказала?


– Я думала, что ты так сказала... – прошептала Бай Лин на ухо Чу Юэ, и только эти двое могли услышать эти слова.


Услышав это, Чу Юэ немедленно покраснела, покраснели даже ее уши. Она подтолкнула Бай Лин:


– Ты грязная маленькая женщина, это действительно постыдно... то, что ты сказала.
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Глава 44



Глава 44: За этим стоит справедливость


Сун Цзянь и двое других продолжили сидеть рядом с Хуань, как три статуи. Сяо Ло был спокоен, и не чувствовал никакого давления, в то время как Сяо-Фей Чжу и Дин Кай боялись даже вздохнуть. Беспокойство заполнило их умы, они были не в состоянии даже играть на телефоне.


– Босс, вон те три собаки позади вас! – взглянул на Сяо Ло Тан Юзи и прошептал Сун Цзянь Яню. Он не забыл о боли, которую им причинили, и, конечно же, хотели отомстить с поддержкой своего босса. Он совсем не боялся Сяо Ло.


Все кончено!


Лица Сяо-Фей Чжу и Дин Кая были зелеными, они думали, что все обошлось, и Сун Цзянь пришел к своей девушке, но ситуация говорила об обратном.


Этот парень – сильный человек, он может расколоть кирпичи голыми руками. Они не верили, что их тела прочнее кирпичей.


Что им делать, бежать?


Смысла бежать не было – Сун Цзянь сразу же найдет их общежитие; однако, если они не убегут, они должны быть готовы умереть, когда прозвенит звонок.


Сун Цзянь Янь повернул голову и бросил на Сяо Ло презрительный взгляд.


– Не сейчас, подождите, пока закончатся занятия.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай тяжело дышали, их тела дрожали: Сун Цзянь Янь действительно, подождет их после занятий.


– Пока закончатся занятия? – Ань Хуань услышала обрывки их разговора и подозрительно спросила: – Сун Цзянь Ань, что ты делаешь? Какие между вами проблемы?


– Какие проблемы? Просто два моих хороших друга были избиты ими. Я должен помочь им выплеснуть свой гнев. Не бери в голову. Сейчас я пришел, чтобы провести с тобой время. – мускулистая рука Сун Цзянь Яня была небрежно перекинута через плечо Хуань.


Она тут же оттолкнула его руку:


– Мы в университете. Пожалуйста, не трогай меня или я буду кричать!


– Значит, если бы мы были не здесь, мы могли бы прикасаться друг к другу? – сказал с улыбкой Сун Цзянь.


–Ты... – Ань Хуань была очень зла. Раньше она относилась к нему хорошо. Но теперь она думала, что Сун Цзянь Янь – как мокасин и самостартер. Если бы не ее тщеславие на первом курсе, она не согласилась бы стать его подругой.


–Не сердись на меня. Гнев вреден твоей внешности. Ну же, улыбнись. – Сун Цзянь Янь протянул руку, чтобы ущипнуть Ань Хуань за щеку.


Ань Хуань пристально посмотрела на него свирепым взглядом:


– Не трогай меня!


– Ш–ш, говори потише. Лекция уже началась.


Сун Цзянь Янь сделал жест молчания и проигнорировал предупреждение Ань Хуань. Тогда она не выдержала, встала и хотела пересесть на другое место. Но Сун Цзянь Янь схватил ее за запястье и заставил сесть:


– Ты чего? Действительно хочешь, чтобы я открыл тебе свое сердце?


Она не могла вырваться из-под власти этого быка. После нескольких безуспешных попыток ей пришлось нахмурить брови и понизить голос, чтобы крикнуть:


– Отпусти, слышишь?


– Я не отпущу тебя, пока ты не простишь меня и не продолжишь быть моей девушкой.


Сун Цзянь Янь был непреклонен. Другой рукой он сразу же схватил Ань Хуань за бедро, разминая и похотливо поглаживая.


Легкие Ань Хуань почти разрывались от ярости. Она полностью решила порвать с ним, почувствовав себя очень униженной, и сразу же захотела ударила Сун Цзянь Яня.


Но он отреагировал: как только она замахнулась, его рука быстро поймала ее руку, которой она хотела ударить.


– Пожалуйста, не делай этого. Я действительно люблю тебя и готов сделать для тебя все, что угодно.


– Тогда умри! – сердито посмотрела на него Ань Хуань, и ее глаза покраснели от несправедливости. Она не понимала, почему в этом мире существуют такие люди, как он. Он был просто хулиганом, негодяем и сукиным сыном.


– Очень грустно так говорить, Ань Хуань. Ты же знаешь, я не могу потерять тебя. Все мои друзья знают о твоем существовании. Если ты больше не будешь моей девушкой, они будут тайно смеяться надо мной за моей спиной. Тогда насколько достойным я буду как президент клуба «Санда»? – нахмурился Сун Цзянь Янь.


– Не мое дело, отпусти меня!


Ань Хуань изо всех сил старалась вырваться из его рук, но у нее были слабые руки и ноги, и бороться было бесполезно.


– Я не отпущу, не отпущу, даже если умру...


– Хм... сила есть, ума – не надо… На глазах у стольких людей ты осмеливаешься трогать девушку? Ты знаешь, что любой физический контакт против желания женщины является сексуальным домогательством? Лучше отпусти ее, иначе я сейчас же позвоню в полицию. – прервал Сун Цзянь Яня слабый голос.


Это был Сяо Ло, который сидел позади Ань Хуань.


Он не хотел вмешиваться, но он был рядом. Наблюдая за тем, как отчаянно она боролась, и что по ее лицу уже катились слезы, он не выдержал.


– Ло Шень!


Ань Хуань была очень удивлена, она не думала, что Сяо Ло осмелится остановить его. В конце концов, его не боялся ни один парень.


И Сяо-Фэй Чжу, и Дин Кай не могли удержаться от того, чтобы в страхе не сглотнуть слюну, думая: «кончено, теперь действительно все кончено».


– Позвонишь в полицию?


Выражение на лице Сун Цзянь Яня стало игривым, а затем его глаза посмотрели в сторону Сяо Ло:


– Мальчик, ты живешь во сне? Неужели ты думаешь, что полиции больше нечего делать, кроме как беспокоиться о таких пустяках?


– Ошибаешься, во-первых, я определенно старше тебя, так что ты не вправе называть меня мальчиком, и должен называть меня старшим братом. Во-вторых, агрессия против женщин – это не тривиальный вопрос. Если не веришь, я сейчас же позвоню в полицию и узнаю, сможет ли полиция об этом позаботиться. – Сяо Ло был высокомерен, он достал свой мобильный телефон и нажал пару кнопок.


Этот пес, он действительно хочет вызвать полицию!


Лицо Тан Юзи и Чэнь Цзе внезапно изменилось.


Сун Цзянь Янь сразу же отпустил Ань Хуань.


Сяо Ло не стал продолжать нажимать на ноль, поднял голову и задумчиво улыбнулся:


– Видишь, ты все еще думаешь, что полиция позаботится о таких пустяках, верно?


–Ты мертвец!


Сун Цзянь был в ярости и не моргая смотрел на Сяо Ло.


Сяо Ло проигнорировал это прямо и сказал Ань Хуань:


– Когда такое происходит, ты не можешь просто молить о пощаде. Тебе может помочь полиция.


Полиция?


Она знала это, но не хотела звонить в полицию из-за таких ситуаций. Сяо Ло говорил об этом очень серьезно. Ань Хуань тяжело кивнула:


– Ну, я знаю, Ло Шень!


Закончив говорить, она неторопливо посмотрела на Сяо Ло, думая, что он хороший человек, и в данный момент выглядел очень круто.
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Глава 45



Глава 45: Ненормальная просьба


Увидев, что Ань Хуань смотрит на других парней с таким глубоким чувством, Сун Цзянь Янь не мог не посмотреть по сторонам.


– Ну, и какие у тебя с ним отношения?


– Он мой будущий бойфренд! – ответила Ань Хуань.


Поскольку Сяо Ло не боялся Сун Цзянь Яня, у нее, естественно, не было никаких угрызений совести. Кроме того, она говорила правду. Если раньше Ань Хуань немного шутила, когда говорила, что Сяо Ло будет ее парнем, то теперь она была серьезна и ничего больше, потому что Сяо Ло посмел бросить вызов Сун Цзянь Яню ради нее.


Сяо Ло нахмурился, когда Ань Хуань произнесла это, он знал, что был в большой беде.


Конечно же, круглые глаза Сун Цзяня были налиты кровью. Он был похож на разъяренного быка, сжал кулаки и уставился на Сяо Ло.


В этот момент воздух, казалось, накалился!


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай рядом с ним дрожали, они уже ярко представляли, как Сун Цзянь избивает их в луже грязи и крови.


– Хм... соблюдайте дисциплину, не болтайте во время лекции. Хотя сейчас вы уже взрослые, но по сути вы все еще студенты. Если не хотите соблюдать правила, лучше покиньте аудиторию. Что я ненавижу больше всего, так это то, что студенты мешают мне вести лекцию! – внезапно кашлянул преподаватель, посмотрев на Сун Цзянь Яня.


Сун Цзянь Янь, который изначально хотел вступить в драку (или хотя бы поспорить) с Сяо Ло, прикусил губу, сделал глубокий вдох и замолк. Даже если он был высокомерен, он все еще очень беспокоился о своей репутации. Наказание, вынесенное университетом, будет записано непосредственно в личное дело, и он уже никогда в своей жизни не сможет скрыть его. Это было очень важно для его будущего.


С угрюмым лицом он показал Сяо Ло большой палец вверх:


– Раз ты посмел украсть у меня мою девушку, ты очень смелый!


– Должен сказать, что я не крал ничью девушку, и я не одобряю, когда так поступают! – холодно сказал Сяо Ло. – Я должен сказать тебе одну вещь. Помни, что я тоже мужчина, и тоже могу привлекать женщин.


– Ха-ха... это первый раз, когда кто-то осмеливается говорить со мной в таком тоне. Подожди, придет время, и ты еще будешь просить о пощаде. – злился Сун Цзянь Янь.


– Собака, перестань притворяться, ты просто ждешь, пока тебе хорошенько врежут! – сказал Тан Юзи.


Это действительно разозлило Сяо Ло. Его глаза смотрели прямо на Тан Юзи:


– Попробуй еще раз оскорбить меня?


Встретившись взглядом с Сяо Ло, Тан Юзи внезапно вспомнил, как чувствовал себя на днях на крыше общежития. У него начало покалывать все тело. Но потом он вспомнил, что рядом был Сун Цзянь, и перестал бояться.


Яростно глядя на Сяо Ло, он прошипел:


– Собака, что ты мне сделаешь? Или ударишь меня прямо здесь?


Сяо Лу невинно улыбнулся, а в следующую секунду его лицо внезапно изменилось, словно проснувшийся свирепый зверь.


Стол перед ним рухнул в мгновение ока от силы, с которой он встал.


Тан Юзи даже не успел среагировать. Его воротник был схвачен большой рукой Сяо Ло. Он поднял его над землей и бросил в проход в середине кабинета.


Тан Юзи упал ничком и завизжал, как свинья.


Сяо Ло, как тигр, прыгнул на него со своего места, наклонился и одной рукой поднял его с земли; Тан Юзи со стороны был похож на мертвую собаку.


Все это произошло так внезапно, что большинство даже не успели ничего понять, но они испугались, и даже Сун Цзянь застыл на месте. Кто бы мог подумать, что за мгновение до этого Сяо Ло безобидно улыбался. Однако теперь совершенно безобидный Сяо Ло резко изменился.


– Сяо Ло, что ты делаешь? – Хуан Руоран отреагировала первой, она встала и выругалась.


Преподаватель тоже моргнул, прежде чем прийти в себя:


– Сяо Ло, ты... ты...


Он был очень удивлен, так как преподавал уже более десяти лет, но еще никогда не встречал такого крепкого орешка-студента, который бы осмелился сделать подобное перед своим учителем. Это было беззаконно и возмутительно.


– Господин, моей вины тут нет. Он попросил меня побить его. Такая просьба выглядит абсурдной и ненормальной, но он действительно это сделал. Если вы не верите, можете спросить наших Сяо-Фей Чжу и Дин Кая.– серьезно сказал Сяо Ло.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай были совершенно ошеломлены, они не могли ни о чем думать.


Но когда Сяо Ло попросил их дать показания, они быстро встали и кивнули:


– Сэр, Ло Ге... О нет, то, что сказал Сяо Ло – правда. – указывая на Тан Юзи, – Он только что оскорбил Сяо Ло, сказав, что он собака и хулиган, и угрожали избить его. Я ясно это слышал.


– Да, я тоже это ясно слышал. – взволнованно повторил Дин Кай.


Тан Юзи захотелось заплакать, и он быстро объяснил:


– Но все было не так.


– Ты об этом не просил? – Сяо Ло схватил его, поднял, ударил по лицу и посмотрел на него с безразличием. – Я дам тебе шанс сказать это снова. Ты только что попросил меня ударить тебя?


Тан Юзи был в ужасе, а его лицо горело от боли. Он посмотрел на Сун Цзянь Яня. После небольшой паузы он разозлился от смущения и категорически ответил:


– Нет!


– Так ли это? – холодно улыбнулся Сяо Ло.


Одна нога, как маятник, позволила незащищенным коленям Тан Юзи тяжело стукнуться о землю, и он снова закричал от боли.


– Слушай, ты что, просил меня тебя ударить? – снова спросил Сяо Ло, его лицо посерело.


Зверь!


С улыбкой на лице он положил на него руки с большой свирепостью.


Тан Юзи был напуган до смерти. Он был похож на овцу, видящую волка, вторгшегося в их стадо. Он повернулся к Сун Цзянь Яню за помощью и ответил со слезами:


– Да...


Сяо Ло удовлетворенно поднял голову, посмотрел на преподавателя и улыбнулся:


– Сэр, вы слышали его, он сказал, что попросил меня ударить его.


Преподаватель был ошеломлен.


Все сидели, разинув рты и глядя на Сяо Ло, как будто он был инопланетянином. Что это было? Если кто-то спросит вас о чем-то, применяя при этом физическую силу, вы ответите честно?


– Сяо Ло, прекрати свои глупости! – закричала Хуан Руоран. – Быстро отпусти его.


Также встала Чу Юэ, которая призвала:


– Можешь прекратить это притворство? С тех пор, как ты появился, люди не могут расслабиться.


– Да, Сяо Ло, драки в школе – серьезное нарушение закона и дисциплины. Если это всплывет, то ты будешь наказан предупреждением. Если все станет еще хуже, тебя могут исключить. Не делай ничего глупого. – нахмурилась Бай Лин.
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Глава 46



Глава 46: Борьба


– Ло Шень, отпусти его, ты достаточно красив! – убеждала Сяо Ло Ань Хуань. Она не хотела, чтобы Сяо Ло был наказан.


Сяо Ло схватил Тан Юзи за воротник, притянул его к себе и игриво улыбнулся:


– С таким количеством убеждающих меня людей, меня не смутит ударить тебя, так что, извинись передо мной, и мы все забудем.


– И.... твою мать, ты! – Тан Юзи был невероятно зол, его ударили, а он еще должен был извиняться, разве это правильно?


–Не хочешь извиниться? Тогда я продолжу! – улыбнулся Сяо Ло и оттолкнул Тан Юзи.


– Извини! – громко воскликнул встревоженный Тан Юзи. – Я был неправ, я был неправ, прости!


– Тссс…


Сяо Ло сделал удар ногой по Тай Юзи, но намеренно промахнулся, желая лишь напугать его. И у него получилось.


Все были ошеломлены, в течение некоторого времени никто не осмелился издать ни звука, каждый глубоко чувствовал Сяо Ло и его порочную силу.


– Сяо, посмей прикоснуться к нему, и я убью тебя! – проревел Сун Цзянь Янь и набросился на Сяо Ло.


Потенциал быка, ревет как гром!


Гребная тень ладони с бесподобным дыханием встретила Сяо Ло.


Похожая на цунами сила пронеслась сквозь его руки. Сяо Ло чувствовал себя слегка парализованным и покалывающим с обеих сторон его тела, и он потерял равновесие. Сила Сун Цзянь Янь превзошла все его ожидания, заставив его отступить на четыре или пять шагов назад.


Но Сун Цзянь тоже был вынужден отступить на несколько шагов, гнев на его лице сменился шоком. Взрывная сила его тела была ничуть не меньше, чем у него самого, надо знать, что он начал заниматься боевыми искусствами еще в детстве, чтобы добиться того, что он имел сейчас. Вдобавок к хорошим навыкам кунг-фу, его тело было довольно жилистым и сухим, а содержание жира составляло всего около 4%.


– Ради чего?


Сун Цзянь Янь поднял на него презрительный взгляд, так как действительно немногие могли бороться с ним наравне.


– Ты тренируешься ради себя? – холодно спросил Сяо Ло.


– Ну, я ничего не просил, умри!


Сон Цзянь взревел, в его жилах кипела звериная.


– Как грубо. – презрительно сказал Сяо Ло, взяв инициативу на себя, чтобы встретить его удар. Он сжал правый кулак, словно ревущий гепард, оскалил зубы и громко зашипел.


Кулаки двух мужчин столкнулись в воздухе, и последовал глухой звук удара.


Присутствующие раньше видели подобный вид борьбы только по телевизору, но теперь они стали свидетелями наяву. Такая мощь и взрывная аура потрясли сердца каждого.


Преподаватель опомнился, поднял книгу, и с силой бросил ее на платформу, в результате чего раздалось громкое «БАХ». Все невольно вздрогнули.


– Хотите заняться тем, чем действительно хотите заниматься: сниматься в фильмах о боевых искусствах? Все хотят быть странствующими рыцарями? Верите или нет, но я выброшу вас из университета, чтобы вы могли вернуться домой! – он был в ярости, покраснел и кричал. Студенты не воспринимали его всерьез, но во многом были с ним согласны. Это было действительно слишком.


Сун Цзянь Янь, боясь быть отчисленным, взял инициативу в свои руки и ухмыльнулся:


– Сэр, вы неправильно поняли. Мы же не серьезно. Люди, которые практикуют боевые искусства, всегда так шутят. Пожалуйста, простите нас.


– Не смей мне ухмыляться, вы трое здесь не из-за лекции. Убирайтесь отсюда, или я позвоню в департамент школьной безопасности. – преподаватель достал свой мобильный телефон и угрожал ему.


– Нет-нет, раз вы просите, мы пойдем.


Сун Цзянь Янь слегка поклонился преподавателю с фальшивой улыбкой, а затем помахал рукой и сказал Тан Юзи и Чэнь Цзе:


– Пошли!


Сказав это, он повернулся и направился к выходу.


Прежде чем уйти, он не забыл безжалостно посмотреть на Сяо Ло, а затем на Ань Хуань и сделал жест «Я люблю тебя».


– Убирайся отсюда!


Преподаватель повернулся и посмотрел на Сяо Ло:


– Сяо Ло, как насчет тебя? Пойдешь или останешься?


– Я останусь и продолжу слушать. – прищурился Сяо Ло и рассмеялся.


Он улыбался довольно искренне, в отличие от Сун Цзяня. Казалось, эта стычка подействовала на их настроение по-разному.


Сяо Ло во время драки и Сяо Ло теперь были будто два разных человека!


– Тогда почему ты все еще здесь стоишь? Почему бы тебе не вернуться на свое место и не присесть?


Сяо Ло ничего не сказал и занял свое место.


– И не забудьте попросить его сообщить о поврежденном столе после занятий. Это поврждение имущества. – сказал преподаватель.


– Да, сэр. – встала и ответила Хуан Руоран, а затем с отвращением посмотрела на Сяо Ло, прежде чем снова сесть.


– Ну что ж, давайте продолжим! – преподаватель прочистил горло, и его тон приобрел положительный оттенок.


Но сердца девушек долго не могли успокоиться. Они смогли увидеть, как Сяо Ло обменялся несколькими движениями с Сун Цзянь Янем, президентом клуба «Санда».


– А что Ло Шень делал раньше?


– Да, разница в размерах велика, но он только немного не дотягивает до Сун Цзянь Яня. На чем же он вырос?


– Я думаю, что он, должно быть, парень с историей.


Все перешептывались.


– Он был солдатом в течение двух лет и обучался в армии. А что такого странного в его навыках? – сказала Чу Юэ, и это разрушило все сомнения.


Да, Ло Шэнь вернулся в колледж после двух лет службы. Его мастерство, должно быть, было развито в армии.


Ань Хуань прямо вручила Сяо Ло небольшую записку: «Ло Шень, ты был так красив и крут. Пошли после занятий в заднюю часть школы. Я хочу нарисовать для тебя портрет!»


Сяо Ло прочитал это и хотел рассмеяться, а затем в ответ написал: «Не рисуй меня, тебе лучше нарисовать голубое небо и белые облака!»


Теперь он хандрил о компенсации за потерю своего стола.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай сидели тихо. Они очень хотели держаться рядом с Сяо Ло, как два бескостных червя. Они также не ожидали, что Сяо Ло будет до такой степени невероятно сильным, что сможет конкурировать с таким соперником, как Сун Цзянь. Это выходило за рамки их представления.


Вес Сун Цзянь Яня составлял около 245 фунтов (примерно 111 кг), и все его тело было полно сильных мышц, в то время как вес Сяо Ло был чуть более 130 фунтов (около 60 кг). Это было похоже на разницу между тонкой рукой и толстым бедром, и сравнивать такое было просто смешно.


В это время, Сун Цзянь Янь, который только вышел из учебного корпуса, заговорил.


– Босс, может, мы просто забудем об этом? – спросил Чэнь Цзе.


– Конечно нет, этот Сяо Ло, я ему покажу!


Сун Цзянь Янь свирепо посмотрел на свою бессознательно дрожащую правую руку, только что получившую удар. Его только что опустили перед огромным количеством народа, и он должен был непременно на это ответить.
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Глава 47



Глава 47: Отдыхайте, когда вам нужно отдохнуть.


Появился убийца, и это было плохо для Чу Юэ. Сяо Ло в последнее время был постоянно начеку. Он был особенно чувствителен к любому незнакомцу, который появлялся с ними рядом.


Чу Юньсюн чудесным образом получил информацию об убийце.


Таким образом, Сяо Ло узнал не только имя и прозвище убийцы, но и запомнил его внешность.


Шло занятие хорового пения. Нахмурившись, Сяо Ло смотрел на густой лес неподалеку, погруженный в раздумья: «Если бы я был на его месте, то когда и с чего бы я решил начать?»


Думая об этом, он вдруг увидел перед собой похожее на дыню лицо и пару остекленевших глаз, сердито уставившихся на него – это была Хуан Руоран.


– В чем дело? – легко спросил Сяо Ло.


– Все сосредоточены на занятии. Только ты стоишь, как столб. – громко обвинила его Хуан Руоран. – О чем ты только думаешь?


– Свободное время каждого человека очень ценно. Мы сегодня два часа репетировали пение, и наши голоса почти сорваны. Разве этого не достаточно? – справедливо упрекнул Сяо Ло.


В прошлом, когда он был в университете, ему тоже не нравились занятия хора. Они казались ему бессмысленными. Было бы лучше позволить студентам использовать это время репетиций хора, чтобы сделать что-то, что им нравится делать.


Как ни странно, присутствующие согласились со словами Сяо Ло.


– Да, куратор, давайте на сегодня закончим. Мой голос уже устал, а ноги болят. Кажется, будто они мне больше не принадлежат.


– Двух часов вполне достаточно. В любом случае, у нас еще есть две недели и завтра!


– Я хочу отдохнуть. Если я продолжу тренироваться, то я больше не смогу петь.


Пение стоя требовало много сил, и все действительно устали и хотели отдохнуть.


– Нет, наше выступление на хоровом конкурсе непосредственно повлияет на нашу профессиональную коллективную честь. Сейчас мы не можем аккуратно спеть даже песню «Желтая река». Как мы можем прекратить репетицию? Если мы выйдем на сцену, то обязательно опозоримся. Две недели кажутся очень долгим сроком, но у нас осталось совсем немного времени. По факту, у нас осталось всего 28 часов. Нам нужно лучше стараться. – справедливо сказала Хуан Руоран.


– Даже если у тебя есть какое-то предчувствие кризиса, нам нужно поесть. Сейчас 11:55, то есть пять минут до обеда. Нам еще придется стоять в очереди в столовой. – слегка улыбнулся Сяо Ло.


Люди должны есть, не говоря уже о том, что время пришло к обеду!


Чу Юэ, как и все остальные, чувствовала, что ее желудок пуст.


Хуан Руоран достала свой мобильный телефон и посмотрела на часы. Затем она закричала:


– Закончим после того, как споем еще пять раз!


– Что? Ты хочешь спеть еще пять раз?


Боже, пожалуйста, помоги нам!


Услышав это, девушка, которая уже чувствовала усталость, а ее ноги и ступни болели и онемели, начала плакать.


Сяо Ло больше не противоречил. Однако он пришел в Хуа Е не для того, чтобы его контролировали, и не для того, чтобы петь в этом хоре. Он был всего лишь невидимым телохранителем, и не было никакой необходимости быть лучшим или хотя бы хорошим студентом.


– Извини, но пой сама. Я хочу есть. И я собираюсь поесть! – сказав несколько слов, он повернулся и вышел.


– Ло Ге, подожди нас!


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай тоже были сыты хором по горло, и они уже давно были сыты по горло притеснением девушек. Теперь они чувствовали, что настала очередь мальчиков быть хозяевами жизни.


Ань Хуань прикусила губу и пробормотала себе под нос:


– Ло Шень идет против нас!


Трое парней ушли. Это был откровенный и неприкрытый вызов. Хуан Руоран, как куратор курса, безрассудно побежала за ними. Она вытянула руки и преградила им путь. Ее серебряные зубы были стиснуты, а глаза почти горели огнем. Как рассерженная самка леопарда, она медленно произнесла:


– Я сказала спеть еще пять раз, прежде чем расходиться. Вы трое ничего не слышали?


– Куратор, мы действительно проголодались. Видишь ли, я так голоден, что у меня грудь прилипает к спине. – сказал Сяо-Фей Чжу и похлопал себя по груди.


На самом деле, это звучало очень смешно, так как его пухлая фигура никак не могла подтвердить его слова.


– Я тоже умираю с голоду, – эхом отозвался Дин Кай. – Сжалься и отпусти нас на обед. Если я упаду в обморок из-за низкого уровня сахара в крови, вся ответственность будет на тебе. После этого я отправлюсь в больницу, регистрационный взнос, гонорар консультации, медицинский гонорар, гонорар питания, и все такое. Ты должна будешь это возместить!


– Заткнись! – Хуан Руоран была в ярости. Она сжала кулак и сердито посмотрела на Сяо Ло, а затем приказала: – Вернитесь и спойте последние пять раз. Тогда вы сможете пойти куда угодно.


– После двух часов пения подряд пора бы уже закончить. – объяснил Сяо Ло. – С хором так не поступают. Когда никто больше не хочет петь, не нужно заставлять их делать это еще пять раз. Пение 50 или даже 100 раз уже не будет иметь никакого эффекта. Это просто пустая трата времени.


– Не надо оправдываться за свою лень! – холодно ответила Хуан Руоран.


– Я не ищу никаких оправданий. – покачал головой Сяо Ло. – Ты куратор курса и собираешь всех на репетицию хора после занятий. Все мы приходим сюда добровольно, чтобы попрактиковаться в пении, но ты должна учитывать и наши потребности и желания.


После небольшой паузы он продолжил:


– Два часа непрерывного пения – не говоря уже о том, что все в это время стоят – просто пения с открытым голосом, заставят всех чувствовать себя немного уставшими. После такого долгого занятия, естественно, никто уже не может аккуратно спеть «Желтую реку». Вместо того, чтобы заставлять всех продолжать петь еще пять раз, остановись и подумай о том, является ли такой метод обучения неправильным.


Хотя на этот раз Сяо Ло противоречил Хуан Руоран, все девушки поддерживали его. Даже девушки, которые всегда поддерживали Хуан Руоран, считали, что заявление Сяо Ло на данный момент было очень разумно. Ведь они тренировались уже почти пять дней, но все еще не могли аккуратно спеть «Желтую реку». Скорее всего, это вина неправильного метода обучения.


– Думаю, что на этот раз он прав, даже после всего притворства. – произнесла Чу Юэ.


Бай Лин почувствовала то же самое и кивнула, а затем покачала головой, потому что она чувствовала, что то, что Сяо Ло сказал раньше, также очень разумно.


Хуан Руоран уже умела управлять этим коллективом, но, когда пришел Сяо Ло, все изменилось. Ее полномочия куратора были ущемлены. Она прикусила губу и бросилась на Сяо Ло.


– Сяо Ло, почему ты всегда со мной споришь?


– Ты слишком много думаешь, я ни с кем не спорю. Хочешь верь, хочешь нет, но я уже забыл наши предыдущие ссоры. В противном случае, я бы не пришел сюда, сразу после получения твоего короткого сообщения. Но спроси себя сама, не слишком ли долго наш хор репетирует? Даже если этот хоровой конкурс действительно так важен, мы все равно должны отдыхать, когда нам нужен отдых, я прав? – безразлично сказал Сяо Ло.


Он действительно забыл о той дискуссии, что развернулась между ними двумя на том занятии. На этот раз он пошел против Хуан Руоран, потому что просто чувствовал, что ее действия и приказы были не очень разумны.
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Глава 48



Глава 48: За и против


Хуан Руоран уставилась на Сяо Ло, не говоря ни слова; ее глаза были полны ненависти, и она не понимала, почему этот парень всегда хочет спорить с ней – разве она не заслуживала быть куратором? Или он думал, что он лучше подходит на эту должность?


Девушки, у которых были хорошие отношения с ней, одна за другой начали убеждать Сяо Ло.


– Ло Шень, давай споем еще пять раз, это не займет много времени.


– Да, это закончится самое большее через 20 минут!


– В конце концов, мы должны достойно выступить на конкурсе. Если мы не сможем хорошо спеть, нас будут дразнить.


Благодаря горячим дебатам Сяо Ло с Хуан Руоран на устном английском, он заслужил уважение всего курса. Сейчас он действовал не в своих интересах, а в интересах всего коллектива, поэтому девушки уже не были такими радикальными, как раньше.


– Наша страна выступает за то, чтобы ведущие кадры интегрировались в массы, и чтобы к массам потом прислушались. Это также применимо к нашей группе. Хуан Руоран словно ведущий кадр, а мы – общество. Голос массы говорит о том, чтобы прекратить петь. Можно ли сказать, что ее настойчивость в пении отдалена от желаний общества, совершенно ни во что не ставя его интересы? – серьезно сказал Сяо Ло.


Черт, неожиданно он поднялся до уровня страны. Ло Ге, ты хочешь повесить кого-то?


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай смотрели на Сяо Ло, как будто ожидая увидеть Бога: они восхищались Сяо Ло.


– Представь себе, что не нужно быть настолько серьезным с этой ерундой. Это же просто напыщенность. Ты проводишь довольно грандиозные аналогии. – Чу Юэ мягко упрекнула ее: ее отношения с Хуан Руоран не были особенно хороши, но она признавала ее как куратора, поэтому была на ее стороне.


– Напыщенность? Ведущие кадры должны интегрироваться в массы и прислушиваться к их мнению. Это инициатива самой страны. Ты думаешь, что это всего лишь грандиозная аналогия? – Сяо Ло сделал вид, что удивлен.


Чу Юэ была очень сердита и достала леденец из своего рта.


– Я имею в виду, что ты притворился слишком напыщенным. Когда я сказала, что пропаганда страны была напыщенной?


– Разве я не прав? Ведущие кадры и люди – это большие общества. Мы – небольшое. В чем же разница между этими двумя? Если Хуан Руоран не принимает во внимание наши мысли, она насильно навязывает нам свои собственные желания. Может быть, вы позволите мне высказать какие-нибудь возражения? Это же диктатура, просто...


– Стой, стой, я дам тебе деньги! – Чу Юэ сделала жест остановки. Она не могла выносить Сяо Ло. Затем она достала из кармана двести долларов. – Двести долларов, и я куплю твои двадцать минут, а ты послушаешься и споешь с нами пять раз, хорошо?


– Договорились!


Сяо Ло не хотел тратить время впустую и взял из рук Чу Юэ двести долларов, положив их в свой карман.


– Ты потерял деньги? – сердито сказала Чу Юэ, указывая на него своим леденцом.


– Не то, чтобы. Просто нехорошо отказываться от денег.


Сяо Ло посмотрел на леденец и был готов протянуть руку, так как тот испускал привлекательный аромат.


– Если хочешь дать мне этот леденец, я тоже не буду возражать.


– Не будешь возражать? Их количество ограничено, и они импортируются из Германии. Я ни капельки не хочу, чтобы ты его съел. Он не для тебя. – Чу Юэ поспешно положила леденец в рот, боясь, что Сяо Ло отнимет его у нее.


******


В столовой Хуа Е.


Попрактиковавшись в пении «Желтой реки», все отправились в столовую на обед.


Сяо Ло, Сяо-Фей Чжу и Дин Кай сидели вместе, и вдруг к ним подошла Ань Хуань.


– Ло Шень, этот клубничный сок для тебя! – Аньхуань села рядом с ними и поставила чашку вкусного и холодного клубничного сока перед Сяо Ло.


– Спасибо, но я не хочу. – вежливо отказался Сяо Ло.


– Ты захочешь пить после еды. Этот клубничный сок очень вкусный. – засмеялась Ань Хуань.


– Я вообще не люблю пить.– тон Сяо Ло стал более тяжелым.


– Ха-ха... Ло Ге не любит пить, но я люблю, можешь отдать его мне. – Сяо-Фэй Чжу взял клубничный сок и сразу же отпил несколько глотков. Он любил получать что-то «на халяву».


– Свинья, я купила это для Ло Шеня. Ты обалдел? – глаза Ань Хуань расширились от гнева.


– О, не будь такой жадной, он все равно его не выпьет, но выпью я, само собой разумеется, никаких проблем, ха-ха... – ответил Сяо-Фей Чжу.


– Это не твое дело! Кроме того, Ло Шень не разрешал тебе этого делать. Не будь таким наглым. – раздраженно ответила она.


– Ты права, но ты забыла, что Чжу наглый, и он еще толще, чем стена. – засмеялся Дин Кай


– Убирайся отсюда. Даже еда не может остановить твою болтовню. Я тебе еще покажу. – Сяо-Фэй Чжу уставился одним глазом на Дин Кая, но он также не забыл сделать глоток клубничного сока.


Ань Хуань была слишком ленива, чтобы спорить с этим парнем. Она улыбнулась и сказала Сяо Ло очаровательным голосом:


– Ло Шень, что бы ты хотел выпить? Я куплю тебе еще.


– Обычную воду! – Сяо Ло сказал так, чтобы остановить Ань Хуань.


Конечно же, она нахмурилась:


– Но для этого мне нужно вернуться в общежитие... В столовой ее не продают. – Ее брови поползли вверх, а глаза заблестели. – Но я могу придумать, как достать стакан простой воды. Ло Шень, подожди здесь.


Закончив говорить, она оставила еду, встала и выбежала из столовой.


– О мой Бог, красотка Ань Хуань полна решимости завоевать сердце Ло Ге. – удивился Сяо-Фей Чжу.


– Это не наше дело. Давай просто поедим. – Дин Кай склонил голову и продолжил есть.


Сяо Ло не думал, что Ань Хуань будет такой настойчивой. Он просто не хотел, чтобы она так бегала за ним. Как она могла этого не понимать?


Через некоторое время Хуань вернулась из комнаты охраны со стаканом горячей кипяченой воды в руках. Она бежала слишком быстро, и поэтому тяжело дышала и была вся в поту. Она поставила воду перед Сяо Ло и удовлетворенно улыбнулась:


– Вот, Ло Шень, твоя вода.


Сяо Ло почувствовал себя крайне смущенным и даже виноватым:


– Ань Хуань, что ты делаешь?


– Я принесла воду, как ты хотел.


– Но почему?


– Потому что ты мне нравишься.


Ань Хуань села напротив Сяо Ло и глупо, но сладко засмеялась.


– Ты знаешь, что я за человек и говоришь, что я тебе нравлюсь? – в отчаянии спросил Сяо Ло


– Я знаю: красивый, холодный, красноречивый и особенно хороший в бою. Хи-хи... – Хуань перечисляла качества Сяо Ло, загибая пальцы.


–То, что ты сказала, – это только преимущества, но ты не видела всех моих недостатков.


– Недостатков? Например?


– Например, я шовинист, неуправляемый и иногда чувствую себя неполноценным. – сказал Сяо Ло.


– Это не имеет значения, в моих глазах это не недостатки. – покачала головой Ань Хуань


– У меня не очень хороший характер.


– Это не имеет значения. Способный человек имеет нормальный характер. Не существует людей, у которых нет недостатков.


– Я гораздо старше тебя!


– Мне нравятся парни намного старше меня, зрелые и уравновешенные. – счастливо улыбнулся Ань Хуань.


– Черт! – Сяо Ло не мог больше вынести этого и выругался.
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Глава 49



Глава 49: Вызов


Сяо Ло отметил про себя, что эта Аньхуань не так уж плохо выглядит, у нее яркие глаза и белая кожа, но она слово домашнее животное, и это даже не недостаток. С такими качествами она могла легко заставить мальчиков хотеть защитить ее.


Вот только Сяо Ло чувствовал, что он не подходит ей.


Во-первых, он не настоящий студент. Он пришел в Хуа Е, чтобы тайно защищать Чу Юэ.


Во-вторых, он уже три года упорно работал. Если уж встречаться с кем-то, то только для того, чтобы жениться. Поэтому студенты находились вне его рассмотрения.


– Сяо Ло! – сбоку раздался звук, похожий на восклицание Хон Чжуна. Затем пять или шесть сильных парней собрались вокруг него, явно демонстрируя враждебность.


Один из мальчиков, одетый в клетчатую рубашку, вышел вперед. Он холодно крикнул:


– Кто тут Сяо Ло?


Сяо Ло поднял голову; все они казались ему незнакомыми, и он не знал, почему они ищут его.


– В чем дело?


Сяо Ло встал, а в глазах парней вспыхнула еще большая ярость. Парень в клетчатой рубашке закричал:


– Ты тот самый Сяо Ло? Если да, я разобью твою свиную морду.


Ясно, что он сознательно искал виноватых.


– Сяо Ло, кажется, попал в беду! – на другой стороне столовой Бай Лин увидела, что происходит в зале.


Чу Юэ подтянула свой пучок к ушам и неодобрительно сказала:


– Я уже начинаю привыкать к таким динамичным событиям. – Она выпила стакан апельсинового сока через соломинку, немного посмотрела на них, а затем сказала: – Это из клуба «Санда». Похоже, Сун Цзянь Янь не остановится.


Хуан Руоран слегка подняла голову, взглянув на Сяо Ло. Его лицо не выражало никаких эмоций.


Она встала и впилась взглядом в парня в клетчатой рубашке.


– Чжао Синх, что ты собираешься делать? Тут полно людей. Ты что, собираешься драться в столовой?


– Не лезь не в свое дело, мы здесь не по твою душу.


Чжао Синх указал на Ань Хуань, а затем яростно ударил по столу.


– Кто Сяо Ло? Покажись!


Встал Сяо-Фей Чжу.


Пять или шесть пар глаз свирепо уставились на него в этот момент:


– Ты Сяо Ло?


–Вовсе нет. – махнул рукой Сяо-Фей Чжу.


Дин Кай также встал, ведь Сяо Ло был здесь, значит, им нечего было бояться.


Пятеро или шестеро мужчин пристально посмотрели на него:


– Ты?


–Вовсе нет. – покачал головой Дин Кай.


–Тогда за что же ты вступился?"


Чжао Синх схватил Дин Кая за воротник и поднял его своими сильными руками.


– Я цивилизованный студент, и после еды я собираюсь отправить посуду на утилизацию, чтобы облегчить бремя женщин, работающих в столовой. – ответил Дин Кай.


– ДА ПОШЕЛ ТЫ! – Чжао Син был зол, он яростно толкнул Дин Кая.


Дин Кай был подобен опавшему листу, которого сдул ветер с ветки дерева. К счастью, его держал Сяо-Фей Чжу, иначе он упал бы на землю.


– Что ты делаешь? Зачем ты применяешь силу? – прогремел Сяо-Фэй Чжу.


– Потому что я могу. Хочешь подойти и проверить? – Чжао Синх показал свои сильные бицепсы.


Сяо-Фэй Чжу не хотел драться, и, тем более, не хотел быть противником Чжао Синха. Увидев его накачанные руки, он сразу же замолчал.


В этот момент на Сяо Ло указал другой парень, который ел.


– Чжао Гэ, вон Сяо Ло!


Этот парень и Тан Юзи были в одной группе, в начале в здании общежития для мальчиков, и он был одним из тех, кого бил Сяо Ло. Так что, конечно же, он помнил его внешность.


– Это ты Сяо Ло? – Чжао Синх дважды похлопал Сяо Ло по плечу. С угрюмым лицом он спросил: – Я звал тебя, не так ли? Или мои слова для тебя – просто пук?


– Ты напоминаешь мне кого-то, кто пукнул. Фу, воняет! – Сяо Ло обмахнул воздух перед своим носом.


– Ха-ха... Ло Шень, ты такой забавный, – криво усмехнулась Ань Хуань.


Чжао Синх сразу же покраснел и одной ногой встал на табурет Сяо Ло:


– Тебе что, жить надоело?!


– Если ты хочешь что-то сказать, просто скажи, зачем ходить вокруг да около? – лицо Сяо Ло по-прежнему было холодным.


– Мда, босс говорил, что ты спятил... Сначала я в это не поверил, но, похоже, это правда. Я...


Его слова резко оборвались, потому что Сяо Ло, как тигр, встал, и его пять пальцев схватили Чжао Синха за воротник. Тот никак не отреагировал и только почувствовал, что его ноги оторвались от земли. Его воротник был крепко схвачен, и появилось сильное чувство удушья.


Помимо друзей Чжао Синха, все студенты в столовой были шокированы, увидев такую сцену. Насколько ненормальна сила, чтобы поднять человека одной рукой?


Сяо Ло поднял голову и холодно посмотрел на Чжао Синха:


– Теперь ты скажешь, зачем вы пришли?


Чжао Синх в ужасе кивнул и поспешно достал из кармана письмо, на котором было написано кисточкой три черных иероглифа: «Вызов Сяо Ло».


– Это письмо с вызовом от босса. Он будет ждать вас в клубе «Санда» вечером в субботу.


– Письмо с вызовом?


Глаза Сяо Ло сверкнули презрением, затем он отпустил Чжао Синха:


– Вернись и отнеси это обратно, и спроси его, не потерял ли он мозг? В каком он возрасте, чтобы вытворять такие штуки?


– Ты не принимаешь это? – Чжао Синх поправил свой воротник.


– У меня нет времени драться с ним! – легко сказал Сяо Ло.


Чжао Синх усмехнулся, глядя на Ань Хуань:


– У тебя есть мужество увести подругу босса, но у тебя нет мужества драться, Сяо Ло, ты просто трус.


– Мне очень жаль, но дразнить меня бесполезно. Мне нужно поесть. Ты можешь остаться или уйти – на мой аппетит это не повлияет. – высокомерно сказал Сяо Ло.


Чжао Синх задумался: как старший член клуба «Санда», он, естественно, имел поддержку, и мог быть высокомерным.


– Сяо, не будь таким безрассудным. В нашем клубе 120 человек. Мы все равно победим, если захотим. Ты задумывался о последствиях отказа боссу?


– Убирайся! – спокойно выплюнул Сяо Ло.


Сяо-Фей Чжу, Дин Кай, да и все остальные уже знали характер Сяо Ло, хотя обычно он выглядел добрым и улыбчивым. Поэтому все они тихо отступили, давая Сяо Ло достаточно места, чтобы «поиграть», кстати, они также взглянули в сторону Ань Хуань и жестом приказали ей держаться подальше.


–Хорошо, достаточно безумно, яйца у тебя есть!


Чжао Синх, хотя и был удивлен тем, что Сяо Ло поднял его одной рукой, был взбешен от этого парня. Он протянул свою руку и взял посуду, а затем сильно ударил Сяо Ло по голове, ревя:


– Я бы с радостью убил тебя!


Но как только он высоко поднял посуду, Сяо Ло яростно встал и нанес чистый тяжелый удар ногой в его живот.


Столь же мощный, как тигр; вся земля, казалось, глубоко дрожала.


Чжао Синха и его великолепное тело, как будто его сбила машина: он вылетел, ударившись о своих товарищей сзади.


Лица его спутников изменились, и лишь немногие из них подсознательно протянули руки, чтобы поймать его, думая, что этого будет достаточно, чтобы поймать Чжао Синх. Но они не успели поднять руки – их поавило на пол тело их друга. Повсюду падала посуда, а Чжао Синх был весь в осколках, как и его спутники.


Пять или шесть человек, внезапно ставших причиной беспорядка, лежали на земле, стонали от боли и чувствовали озноб; они смотрели на Сяо Ло в ужасе.
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Глава 50



Глава 50: Преследование ради мести?


Сяо Ло стоял неподвижно, глядя на людей, которые растянулись на земле.


Тихо, как горная вода, двигаясь, как тигр, выпущенный из клетки!


Все студенты в столовой затихли. Они широко раскрыли глаза и, не мигая, смотрели на него, Чжао Синх и люди делали то же самое. Некоторые из них держали ложки для супа, другие все еще держали палочки для еды, а некоторые держали большие миски с супом... Время, казалось, замерло.


Примерно через 0,03 секунды толпа загалдела!


– О боже мой, как этот парень может быть таким сильным, чтобы пнуть человека на расстояние четырех или пяти метров!


– Он, должно быть, много практиковался, без этого никак...


– Я и не думала, что в нашей школе есть такой человек. На каком он курсе?


Все студенты говорили об этом. Они были так заняты обсуждением, что даже забыли, что пришли сюда поесть.


– Ло Шень очень крутой! – переглянулись девушки с его курса. Если бы они не видели это своими собственными глазами, они никогда бы не поверили, что Сяо Ло может ударить парня так, что тот отлетит на такое расстояние. В то же время, они чувствовали, что Сяо Ло просто имел очень элегантное, естественное и аккуратное поведение, и подвели одно слово: «крутой».


Хуан Руоран тоже на мгновение вздрогнула, затем опустила голову и продолжила есть, как будто ничего не случилось.


– Я беспокоюсь о рациональности Сун Цзянь Яня. Я знаю, что Сяо Ло может хорошо притворяться, но надо же было отправить на встречу с ним этих мелких креветок. – надулась Чу Юэ.


Бай Лин не ответила на ее слова, она просто тупо смотрела на Сяо Ло.


Чу Юэ помахала рукой перед Бай Лин и спросила:


– Что ты делаешь?


Тогда Бай Лин «очнулась». Она повернула голову, улыбнулась, а затем ее глаза сузились в форме полумесяца, и она сказала взволнованно:


– Королева Чу, посмотри, как красив Сяо Ло!


– А? – Чу Юэ была застигнута врасплох и удивлена. Ань Хуань уже сказала это, но она не поняла и подумала, что это было глупо. Но теперь даже ее лучшая подруга была одержима и следовала по стопам Хуань.


……


Чжао Синх почувствовал себя пристыженным. Вокруг него было много мобильных телефонов, которые делали фотографии и снимали его на видео. Информация об их избиении распространилась бы по всему Хуа Е уже через полдня. Они становились посмешищем Хуа Е и предметом всех разговоров.


При одной мысли об этом у него зачесались руки, но он не осмеливался ничего предпринять. Одна нога Сяо Ло уже дала ему понять, что такое страх, ведь в тот момент он думал, что скоро умрет.


– Не пытайтесь лежать на полу и притворяться. Пол грязный, так что быстро вставайте! – слегка пожал плечами Сяо Ло.


Услышав это, Чжао Синх был так пристыжен и зол, что прикрыл свой ноющий живот и поднялся с земли. Остальные медленно последовали за ним.


– Сяо Ло, этот твой пинок, рано или поздно он вернется к тебе. – заскрежетал зубами Чжао Синх.


– Я подожду.


Сяо Ло не мог удержаться от смеха, и он задавался вопросом: что сейчас не так со студентами? Почему личная жизнь и драки интересуют их больше, чем учеба?


Гнев Чжао Синха был так велик, что он больше не мог сдерживать его, и, когда он услышал щелчок затвора камеры, он нашел способ выпустить его наружу. Указывая на учеников вокруг себя, он сердито закричал:


– Ничего не фотографируйте, уберите камеры, а то я вас убью!


Увидев его свирепое лицо, все студенты были шокированы и подсознательно спрятали свои мобильные телефоны.


Чжао Синх махнул рукой и крикнул:


– Уходите!


Вереница людей поспешно покинула столовую.


Высокомерно приходить, уныло уходить!


Ань Хуань теперь поклонялась и любила Сяо Ло все больше и больше:


– Ло Шень, ты мой господин, я развешу твои красивые фотографии по стенам общежития.


– Чтобы отогнать злых духов? – ответил Сяо Ло.


– Нет, чтобы все время видеть тебя. – надула губы Хуань, покраснев.


– Нет, если ты это сделаешь, я подам на тебя в суд за нарушение моих прав на изображение. Я серьезно. – угрожал Сяо Ло.


Он пришел в школу, чтобы защищать девушку. Кто же знал, что он причинит тут столько хлопот. По сравнению с Сун Цзянь Янем, эта Ань Хуань была большой проблемоф. Он протянул руку, чтобы взять фотографии. Эта девушка, которая всегда говорила, что он ему нравится, такая большая заноза, но он не может ударить ее, как бы ему не хотелось.


– О, Ло Шень, ты... как ты мог так поступить! – кокетливо сказала Ань Хуань.


– Эй-эй... Ло Ге сказал, что его фотографии не очень хороши, поэтому можешь взять мои и или Дин Кая. Мы определенно красивы и круты, как маленькие свежие звезды. – вмешался Сяо-Фэй Чжу.


– Кто ж захочет, чтобы вы двое, жирная свинья и обезьяна с карандашной шеей, постоянно были перед глазами? Вы не сравнитесь с Ло Шенем. – руки Ань Хуань были у нее на талии.


Сяо-Фэй Чжу прикрыл свою грудь и хотел закричать: «Это слишком!»


Дин Кай подтолкнул его локтем:


– Если ты говоришь «мою фотографию», просто скажи «мою фотографию». Зачем ты впутываешь меня?


– В конце концов, мы братья, вместе будем унижены и вместе умрем, верно? – оправдывался Сяо-Фэй Чжу.


Какое-то время Дин Кай серьезно смотрел на него, а потом проворчал:


– Идиот!


Сяо-Фэй Чжу думал, что Дин Кай скажет что-нибудь философское, но он никогда не думал, что это будут за слова. Лицо у него было зеленое.


******


Чу Юэ была очень расстроена в эти дни, потому что куда бы она ни пошла, каждый раз она встречала Сяо Ло.


Вернувшись в спальню, она сердито бросила свою сумку на кровать:


– Я так зла!


– Чу, в чем дело? – Бай Лин сидела за компьютером, но обернулась и с любопытством спросила.


– А какой еще я могу быть? Я снова встретила этого фальшивого и напыщенного негодяя. – сказала Чу Юэ, скрежеща зубами.


– Эй, может, это судьба. – удивленно сказала Бай Лин.


– Хочешь верь, хочешь нет, но я сниму с тебя всю одежду. – Чу Юэ потянула губы, а ее глаза сияли, как у маленького демона.


– Не надо, Королева Чу, сейчас уже светло!


– Тогда почему ты смеешься надо мной?


– Я говорю правду, видишь ли, ты жаловалась мне шесть раз, плюс сейчас – семь раз. Кажется, что даже просто выйдя из комнаты, ты уже встречаешь Сяо Ло, разве это не судьба? – улыбнулась Бай Лин


– Кто захочет быть с таким выскочкой? – небрежно поджала губы Чу Юэ. Затем она подумала о какой-то возможности. На ее лице появилась тень паники. – Бай Лин, как ты думаешь, он хотел отомстить за прошлый раз?


– Ты слишком много думаешь, Сяо Ло не такой. – Бай Лин действительно восхищалась воображением Чу Юэ.


– А почему не такой? Я думаю, что такой. Он мрачно смотрит на меня. – чем больше Чу Юэ думала, тем больше она боялась, и по ее телу пробежал холодок.


– Ты просто пугаешь себя. Кроме того, мы учимся в одном месте, так что встречи с ним вполне естественны. – беспомощно покачала головой Бай Лин


– Семь раз – это тебе не совпадение? Должно быть, он преследует меня. – задумчиво ответила Чу Юэ.


– Если не веришь, тогда проверь сегодня днем. Давай вместе отправимся на задний двор университета и посмотрим, сможем ли мы снова встретиться с Сяо Ло. Туда никто не ходит. Если мы сможем встретиться с ним и там, то он преследует тебя намеренно. Если нет, то ты просто преувеличиваешь. – предположила Бай Лин.


– Ну, это хорошая идея! – кивнула Чу Юэ. Если она не сможет разгадать эту загадку, никогда не успокоится.
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Глава 51



Глава 51: Несчастье.


Небо было чистое и голубое, без единого облачка, а ветер мягко дул...


– Ничего себе, я только что узнала, что пейзажи на заднем дворе нашего университета так хороши...


Чу Юэ и Бай Лин прогуливались вдоль поля для гольфа. Там было очень комфортно: зеленая трава, озеро, окруженное тростниковым лесом. Издалека озеро казалось гладким, как зеркало, и совершенно чистым. Такая красивая картина заставляла их чувствовать себя очень счастливыми.


– Да, здесь очень красиво и свежий воздух.


Бай Лин глубоко вздохнула, огляделась вокруг, и внезапно ее пристальный взгляд на чем-то остановился, и она закричала:


– Эй, Сяо Ло!


–Где, где же он? – Чу Юэ побледнела, она сразу же посмотрела в ту сторону, и действительно увидела парня, но не Сяо Ло, и сразу же раздраженно уставилась на Бай Лин.


– Шутки шутишь?!


– Он заставляет тебя так нервничать, ты этого заслуживаешь, хи-хи... – рассмеялась Бай Лин, и уставилась на полную грудь Чу Юэ. Внезапно она протянула руку и крепко схватила ее, а потом сразу подпрыгнула от смеха.


– Хорошо, раз смеешь так поступать со мной, не убегай!


В этот момент лицо Чу Юэ запылало красным, и она побежала за Бай Лин, которая направилась к лесу. К счастью, сейчас здесь было очень мало людей, иначе эти две шалости заинтересовали бы многих парней.


Пока они гонялись друг за другом, из густого леса неожиданно выскочил мужчина с букетом красных роз в руке.


Он был одет в синюю шляпу и обычный спортивный костюм. Он был очень молод, но выглядел очень старым. У него было три явных морщины на лбу, а черты лица не отличались особой прямотой. Расстояние между его глазами было больше, чем у обычных людей.


– А ты кто такой? – спросила Чу Юэ.


– Меня зовут Ма Чжэнфэн, и я... твой поклонник. – мужчина выглядел немного взволнованным.


Его глаза тревожно следили за обстановкой, он скрывался в течение трех дней, до сих пор, он не мог дождаться идеальной возможности: два телохранителя Чу хорошо выполняли свою работу. Сейчас же он был уверен, что прежде чем они отреагируют, он утащит Чу Юэ прочь. В прошлый раз ему помешал только тот парень.


Чу Юэ осмотрела Ма Чжэнфэна снизу вверх и прямо сказала:


– Извините, вы не в моем вкусе. Найдите кого-нибудь другого.


Как у цветка кампуса, избранного публикой на форуме Хуа Е, у нее было много поклонников, которые могли выстроиться в очень длинную очередь. Она отказывала всем не потому, что они ей не нравились, а потому, что считала, что отношения в университете – это пустая и безрезультатная трата времени.


– Да, Королева Чу не влюбляется в университете. Кроме того, розы – слишком старомодно. – усмехнулась Бай Лин.


– Ха-ха-ха... правда? Тогда я пришлю что-нибудь еще.


Ма Чжэнфэн уже собирался накачать их наркотиками, но в этот момент в лесу внезапно раздался холодный гул.


– Ма Чжэнфэн, ты должен мне денег. Пришло время вернуть их!


Готовая к бою фигура выскочила из густого полога и бросилась на Ма Чжэнфэна, его левая нога ударилась о землю, тело перекрутилось, а правая нога с ужасающей силой рванулась вперед.


Он был застигнут врасплох. Удар правой ногой попал в нижнюю часть живота Ма Чжэнфэн. Огромная сила удара заставила его тело задрожать, побледнеть, а слюна смешалась с кровью, пузырясь во рту. У него подкосились ноги.


– Сяо Ло?! – большие глаза Бай Лин смотрели на внезапно появившегося Сяо Ло.


Чу Юэ почувствовал еще больший озноб:


– Что ты здесь делаешь? Ты... ты действительно следишь за мной?


–Кто следит за тобой? Я здесь, чтобы собрать долги.


Сяо Ло повернулся и больше не обращал на них внимания, а затем немедленно бросился к Ма Чжэнфэну. Его руки словно превратились в когти.


Ма Чжэнфэн был в ужасе, в тот момент он не думал и побежал, спасая свою жизнь. Сяо Ло последовал за ним, увеличивая скорость.


– Мисс, что случилось?


Гао Ян и Гао Цзянь услышали шум и примчались так быстро, как только могли.


– Он следовал за мной по пятам. Подозреваю, что он собирался навредить мне. – Чу Юэ нервничала и чувствовала себя неловко. Кроме того, снова встретившись с Сяо Ло, она решила, что он действительно за ней следит.


– Преследовал? – Гао Ян и к Гао Цзянь посмотрели друг на друга, не понимая, кого имела в виду Чу Юэ.


– Это Сяо Ло из нашей группы, парень, который преследует человека в лесу. – Чу Юэ указала на далекий лес.


Гао Ян и Гао Цзянь сразу же поняли, в чем дело, но они не могли ничего сказать о Сяо Ло своей подопечной. Тем более, он отлично выполнял свою работу.


– Присмотри за мисс, а я пойду в лес посмотрю! – решил Гао Ян и бросился в погоню.


– Да, в лесу...


Ма Чжэнфэн бежал изо всех сил, стараясь двигать быстро, как призрак. Однако, независимо от того, как он двигался через густой лес, Сяо Ло все равно быстро приближался к нему.


– Оставь меня в покое!


Тело Сяо Ло яростно подпрыгнуло. Как сокол, который рванул вперед, словно хищник. Ноги у него были острые, как буровые долота. Он схватил Ма Чжэнфэна прямо за плечо.


Ревущий сильный ветер позади него заставил лицо Ма Чжэнфэна сильно измениться. Его ноги дико загибались, и он весь извивался. Однако Сяо Ло догнал его слишком быстро и слишком яростно.


Сяо Ло сломал ему несколько костей, спешащее тело Ма Чжэнфэна внезапно вышло из-под контроля, он извивался. Как мяч, ударившийся о землю, он подпрыгнул больше десяти раз.


От Ма Чжэнфэна донесся громкий крик. Вдруг, перед ними появилась девушка с домашним животным, по-видимому, на прогулке.


Ма Чжэнфэн со свирепым взглядом вскочил на ноги, схватил девушку за горло, и прошипел Сяо Ло:


– Не подходи, или я убью ее!


Девушка была совершенно ошеломлена. В тот момент она никак не отреагировала на случившееся. Она прекрасно гуляла здесь. Что случилось? Кто этот парень с окровавленным лицом, черт возьми? Как может быть такой человек в университете?


Ее глаза метнулись вперед, затем остановились на фигуре, ее тело сильно дрожало:


– Ло... Ло Шень?


Она увидела Сяо Ло.


Сяо Ло также увидел ее, нахмурился, и почувствовал головную боль. Потому что это была Ань Хуань.


Но как бы он ни был удивлен, его шаги все еще не прекращались, его острые когти свистели.


– Извини, но я не принимаю угроз.


– ДА ПОШЕЛ ТЫ!


Настойчивый Ма Чжэнфэн зарычал, схватил Ань Хуань за руку и бросил ее к Сяо Ло.
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Глава 52



Глава 52: Черная Вода


Так как Ань Хуань никогда не сталкивалась с такой ситуацией, когда ее бросил Ма Чжэнфэн, у нее так закружилась голова, что она просто закричала.


Брови Сяо Ло нахмурились, он протянул руку и обнял Хуань, как будто они танцевали, в свободном вращении. Это успокоило девушку.


– Ло Шень...


Ань Хуан затуманенными глазами смотрела на него в непосредственной близости, а ее сердце, казалось, вот-вот выскочит из груди. Она не знала, испугалась ли она объятий симпатичного ей парня.


– Здесь небезопасно, беги отсюда! – холодно бросил Сяо Ло и отпустил Ань Хуань. Его тело слегка изогнулось: словно гепард, он бросился в сторону убегающего Ма Чжэнфэна.


Ань Хуань застыла на месте. Спустя долгое время ее расширенные зрачки медленно сузились, и она с трудом сглотнула: «Свет... легкость мастерства?»


……


– Уже десятый раз. Посмотрим, как долго ты сможешь продержаться!


Глубоко в лесу, Сяо Ло яростно и безжалостно бил Ма Чжэнфэна, а тот снова и снова беспомощно плевался кровью.


– Приходи еще!


Глаза Сяо Ло были полны ярости, он хорошо комбинировал удары и полностью владел своим телом.


Ма Чжэнфэн, у которого уже не было сил сопротивляться, прилип к дереву. Это продолжалось несколько секунд, а затем он медленно поскользнулся, как грязь, и с глухим стуком упал на колени. Из его рта хлынула кровь, грудь тяжело вздымалась и опускалась. Его глаза с ужасом смотрели на Сяо Ло.


Он выполнил сотни миссий, но никогда не сталкивался с такой ситуацией, не говоря уже о таком ужасном противнике.


Изначально он думал, что пятимиллионная награда достанется ему легко, но он даже не подозревал, что на защите Чу Юэ стояло такое ужасное чудовище. У него не было даже шанса для сопротивления.


Сяо Ло медленно подошел к нему и свысока посмотрел на него:


– Позволь мне задать тебе вопрос. Кроме тебя, есть ли еще какие-то другие люди, направленные на Чу Юэ?


Ма Чжэнфэн удивился, а затем тихо фыркнул:


– Я ничего тебе не скажу!


Он думал, что Сяо Ло был очень забавным. Вопрос был задан тогда, когда было очевидно, что он был одним из убийц. Разве он стал бы раскрывать своих подельников?


– На твоем месте я бы так не ответил. – легко сказал Сяо Ло с улыбкой.


В следующую секунду его лицо стало холодным, правая нога поднялась, и он нагло наступил на ладонь Ма Чжэнфэна, на которую он опирался.


В череде хрустящих сломанных костей были слышны пронзительные крики, которые раздались по всему лесу.


Палец к пальцу, сильная боль охватила все его тело, Ма Чжэнфэн боролся, но Сяо Ло схватил его за шею с силой, достаточной, чтобы сделать его лицо фиолетовым: он почти потерял сознание.


– Если ты будешь продолжать сопротивляться, я сломаю еще пять пальцев! – голос Сяо Ло звучал в ухе Ма Чжэнфэна, он почти рухнул от страха и боли, и, в конце концов, он перестал сопротивляться.


– Да, я сделаю это! – Сяо Ло удовлетворенно улыбнулся и расслабил шею.


– Ты... кто ты такой? Среди телохранителей Чу Юнсюна равных тебе нет! – голос Ма Чжэнфэна слегка дрожал. Мастерство этого человека было совершенно выше его понимания. Он был лучше, чем любой спортсмен или охранник. Он также был жестоким злым «духом». Он даже глазом не моргнул, когда ломал ему пальцы. Это показывало, что этот человек способен еще на многое.


– Похоже, ты не совсем понял ситуацию. Это я задаю тебе вопросы, а не наоборот.


Сяо Ло убрал ногу с тыльной стороны руки Ма Чжэнфэна. Пять пальцев Ма Чжэнфэна были полностью сломаны и лежали на земле неровно. Сломанные кости в некоторых местах проткнули плоть. Левая рука Ма Чжэнфэна выглядела очень странно.


– Позволь мне спросить снова, есть ли еще какие-нибудь убийцы, кроме вас?"


– Это... Я...


Ма Чжэнфэн очень смутился. Хотя никто другой не узнал бы об этом, у него было свое собственное достоинство и гордость как наемного убийцы. Если его поймают, он сможет честно ответить на вопрос, и будет затенен на всю оставшуюся жизнь.


Сяо Ло был нетерпелив, на его лице было явное неудовольствие, а его левая нога бесцеремонно наступила на правую руку Ма Чжэнфэна.


– Ааа! – разнеслись по густому лесу пронзительные крики. Ма Чжэнфэн был похож на обезвоженную живую рыбу. Невыразимая боль заставила его поднять глаза и даже пошевелиться.


– Если ты не хочешь окончательно превратиться в идиота, лучше ответь на мой вопрос, пока я не потерял терпение. – легко сказал Сяо Ло.


– Я же сказал ... я ... – в ужасе взревел Ма Чжэнфэн.


Улыбка Сяо Ло была похожа на гримасу усмешки дьявола, она полностью разрушала психологическую крепость противника; его пальцы были уже сломаны, и сильная боль заставила пролиться слезы.


Сяо Ло прислонился к ближайшему дереву, потянулся за зеленым листом и поиграл им в руке.


Лицо Ма Чжэнфэна было бледным, а тело неудержимо дрожало. Он больше не осмеливался сделать лишних движений. Перед ним этот парень был дьяволом.


– Я... Я не знаю, есть ли еще кто-то... У работодателя есть односторонняя связь с нами, или... может быть, когда известие о моей неудаче дойдет до него, он пошлет кого-нибудь другого.


– То, что ты сказал, кажется чепухой. Это не имеет никакой практической пользы! – Сяо Ло помахал рукой и нахмурился.


Ма Чжэнфэн был так напуган, что дрожало все его тело. Боясь, что Сяо Ло снова начнет издеваться над ним, его мозг сразу же быстро вспомнил, какая полезная информация может позволить этому человеку проявить к нему милосердие.


– Еще я помню, когда я покинул офис работодателя, я слышал, что он, казалось, связался с «Черной Водой».


– «Черной Водой»? – брови Сяо Ло нахмурились еще сильнее. – И что это такое?


– Организация, специализирующаяся на обучении и координации агентов для выполнения задач. «Черная вода может поглотить небо и землю» – это лозунг их компании. – правдиво ответил Ма Чжэнфэн.


– Черная вода может поглотить небо и землю? Какой глупый лозунг. – сплюнул Сяо Ло.


Ма Чжэнфэн выдавил кривую улыбку на своем лице, ведь «Черная Вода» была крупнейшей в мире наемнической компанией, люди внутри которой находились в ненормальном состоянии. Только этот монстр осмелился недооценивать ее.


В этот момент подошел Гао Ян и позвал Сяо Ло:


– Господин Сяо!


– Ты как раз вовремя, оставлю его тебе. – ответил Сяо Ло.


Это предложение прозвучало для Ма Чжэнфэна определенно лучше самых приятных слов в мире: если он продолжил бы оставаться с Сяо Ло, он не знал, что бы его еще ждало. Он действительно боялся Сяо Ло.


Гао Ян кивнул, повернулся, чтобы увидеть Ма Чжэнфэна, и испугался.


Лицо его было залито кровью, пальцы сломаны, на шее виднелась четкая царапина, ребра, казалось, были сломаны в количестве одного или двух, а грудь слегка ввалилась... Такой жалкий Ма Чжэнфэна заставил его, специально обученного профессионального телохранителя, почувствовать ужасный холодок, и по всему телу у него пробежали мурашки.


Глядя в спину Сяо Ло, когда он уходил, он пробормотал:


– Как жестоко!


И Сяо Ло также задавался вопросом, когда он стал таким жестоким. Раньше, если он видел подобные сцены, он был бы в ужасе. Но теперь он мог бить человека, пока его не начинало рвать кровью, он наступал на пальцы без всякого дискомфорта, и даже испытывая особый вид возбуждения.


Да что с ним такое?
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Глава 53



Глава 53: Я согласен


Когда Сяо Ло засомневался, он спросил себя:


– Система, тело короля наемников влияет на мой разум?


– Динь, тело короля наемников – это способность позволить хозяину быстро овладеть всеми качествами короля наемников, включая силу навыка, боевой опыт, способность к реакции, понимание огнестрельного оружия и характер ума. После обмена, хозяин является самым сильным наемником и имеет хладнокровный характер. – ответил жесткий женский систематический тон.


–Так оно и есть! – мягко выдохнул Сяо Ло и похлопал себя по шее. Он боялся, что теперь у него была раздвоенная личность.


В этот момент Сяо Ло нашла любопытная Ань Хуань, которая подкралась к нему.


– Ло Шень, ты победил плохих парней?


Сяо Ло кивнул, а затем почувствовал, что тон Ань Хуань был слишком спокойным, и она даже осмелилась подбежать. Разве обычная девушка не должна была долгое время бояться до смерти и спрашивать: «Ты схватил его прямо за шею, разве ты не боялся?»


– Я испугалась, но перестала бояться, когда увидел Ло Шеня. Когда ты поймал меня и обнял, я почувствовала, что мы похожи на главных героев –мужчину и женщин, это было так эмоционально! – счастливо улыбнулась Ань Хуань.


Сяо Ло был убежден, что в такой опасный момент Хуань все еще могла думать о фильмах, но, если вспомнить детали, когда он поймал ее, она действительно выглядела как кинозвезда. Хотя он все еще думал, что она лишь глупая женщина.


– Ло Шень, я видела Королеву Чу и Бай Лин. Этот плохой человек был тут из-за них? – внезапно спросил Ань Хуань. – Ты здесь также ради Королевы Юэ. Ты здесь, чтобы защитить ее.


– Ань Хуань, ты умная. – нахмурился Сяо Ло.


–Ло Шень, ты все равно должен это признать. Я только что слышала твой разговор с тем плохим парнем, когда ты ломал ему пальцы. Ты – телохранитель Юэ.– Ань Хуань указала туда, откуда пришел Сяо Ло.


Сначала он хотел избежать неосторожной ошибки, но теперь ему казалось, что он уже ее совершил.


Сяо Ло тихо вздохнул и серьезно сказал:


– Сохрани это в секрете для меня, хорошо?


– Да, но ты должен пообещать мне две вещи. – Ань Хуань подкралась ближе, ее большие водянистые глаза были полны ожидания.


Сяо Ло догадывался, что это за вещи, но, все же, решил спросить:


– Что за вещи?


– Во-первых, ты научишь меня кунг-фу, я хочу быть так же хороша в нем, как ты.


–Кунг-фу?


Сяо Ло был удивлен, но затем подумал, что он мог бы использовать это время, чтобы эта девушка его разлюбила. Он тут же радостно согласился:


– Эта просьба не слишком большая, я могу согласиться.


– Во-вторых, ты должен встречаться со мной.– моргнула Ань Хуань.


– Встречаться? – Сяо Ло колебался, но затем категорически ответил: – Нет!


Он не стал бы встречаться со студенткой.


– Почему нет? – Ань Хуань в волнении переминалась на месте.


– Ты когда-нибудь еще влюбишься, так что не выбирай не того человека. Я не подхожу тебе. И теперь ты знаешь, что я просто телохранитель Чу Юэ. Я даже не студент. Ты и я – из двух миров.


–Но ты мне нравишься.– Ань Хуань взяла Сяо Ло за руку. – Ло Шень, я никогда не была так серьезна в этом вопросе. Когда я впервые увидела тебя, я почувствовала, что в тебе есть что-то особенное. Напряженная дискуссия, за которой я следила, заставила меня влюбиться в вас, и в моих глазах ты мой идеал.


Сяо Ло мягко оттолкнул ее и твердо сказал:


– Поверь мне, когда ты закончишь университет, ты будешь чувствовать себя ребенком, вспоминая свое нынешнее поведение.


– Мне все равно! Если ты не пообещаешь, я всем расскажу, что ты телохранитель Юэ. – шантажировала Ань Хуань.


Сяо Ло нельзя было легко скомпрометировать, особенно девушкам. Он тут же изменился в лице и холодно сказал:


– Я ненавижу людей, угрожающих мне.


Закончив говорить, с теперь уже спокойным лицом, он ушел.


Ань Хуань запаниковала, побежала за ним и остановила Сяо Ло.


– Хорошо, хорошо, я не буду угрожать тебе, Ло Шень. Не сердись на меня.


Сяо Ло глубоко вздохнул и беспомощно покачал головой.


–Ань Хуань, а ты не боишься, что тебя обманут, если тебе так нравится человек, о котором ты мало что знаешь?


– Обманут? Что я потеряю? – она непонимающе моргнула.


Сяо Ло на мгновение потерял дар речи и прямо сказал:


– Что ты можешь потерять? Твое тело – самая драгоценная вещь для вас, девочек.


Услышав это, на лице Ань Хуань немедленно появился красный румянец:


– О, Ло Шень, как ты... Как ты?.. Это… Ах...


– Что? – Сяо Ло не понимал, ведь он не сказал ничего такого.


Ань Хуань склонила голову и с небольшой застенчивостью сказала:


– Ло Шэнь, если ты хочешь, подожди... когда наши отношения будут стабильны, я... Я готов это сделать... – закончив говорить, она деловито повернулась спиной к Сяо Ло, покраснев.


– А ты бы хотела? – Сяо Ло широко раскрыл глаза в удивлении.


Он больше не хотел разговаривать и быстро ушел.


Ань Хуань крикнула ему вслед. Чем громче она кричала, тем быстрее он шел. Он чувствовал, что должен держаться на расстоянии от девушки по имени Ань Хуань.


******


Приближались выходные, позвонил Чжан Дашань и сказал, что хочет встретиться с Сяо Ло в субботу вечером.


Когда он узнал, что Сяо Ло был в Университете Хуа Е, его микрофон мобильного телефона был почти сломан его громким голосом.


– Что? Ты в университете? Я сказал, Сяо, что тебе нужно найти работу, а не идти в университет. – в голосе Чжан Дашань слышалась ненависть.


– Когда мы встретимся, я все тебе объясню, тут ничего не слышно. – сказал Сяо Ло.


– Ну, тогда я буду в Хуа Е около 7 вечера в субботу! – ответил Чжан Дашань и сменил тему: – Кстати, у тебя там есть какая-нибудь красивая подруга, возьми одну или две, мы найдем возможность напоить их, а затем отвезем в отель и...


– Ты хочешь в тюрьму? – возразил Сяо Ло.


– Да нет же, у меня есть 200% уверенности, что она в меня влюбится.


– Неужели?


– Насколько я понимаю, мое боевое состояние составляет 18 сантиметров. Я уже показывал тебе?


– Да иди ты! – ответил Сяо Ло, повесил трубку и вернулся в спальню.


– Брат Ло, Сун Цзянь Янь послал письмо с вызовом на школьный форум и сказал, что он будет ждать тебя в клубе «Санда» вечером в субботу. – Дин Кай показал мобильный Сяо Ло.


Сяо Ло даже не взглянул на него и лег на кровать:


– У меня нет времени на его игры.


– В дополнение к письму с вызовом он приложил красивые фотографии, где ты ударил Чжао Синха и его друзей на днях в столовой. Теперь ты знаменит в Хуа Е. Тхэквондо, каратэ, ушу... Ни в одном искусстве нет таких приемов. Все ждут, что ты покажешь Сун Цзянь Яню на этот раз! – поддел Сяо-Фей Чжу.


Сяо Ло чувствовал себя немного странно. Да что сейчас не так со студентами? Они не учатся, но внимательно относятся к таким пустякам.
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Глава 54



Глава 54: Опыт


В 15:30 было два занятия физкультурой.


Большинство девушек предпочитали волейбол, настольный теннис или бадминтон, но Чу Юэ и Бай Лин были другими. Они выбрали футбол, что привело к игре с Сяо Ло.


– Почему ты здесь, самозванец?


Когда она встретила Сяо Ло на поле для мини-футбола, Чу Юэ удивленно посмотрела на него.


Она была одета в повседневный спортивный костюм, красную кофту с мультяшной черной девичьей головой на груди. Ее лицо было ярким, как луна, и на нем не было макияжа, а фигура казалась гибкой и грациозной. Весь ее облик был прекрасен.


Как обычно, у нее во рту был восхитительный леденец.


Бай Лин, казалось, имела особую любовь к белому: белые кроссовки, белый спортивный костюм, плюс ее необычно белая кожа; ее утонченные черты лица делали ее немного похожей на ее подругу. Она дарила человеку какое-то свежее и необычное впечатление красоты.


Две девушки на футбольном поле выглядели необычно среди большого количества парней, поэтому некоторые открыто восхищались ими.


Сяо Ло посмотрел на Чу Юэ:


– Что такого странного в моем появлении здесь, это же футбол! Это тебя не должно быть здесь.


Чу Юэ не ответила.


– Сяо Ло, Королева Чу на самом деле хочет снова пригласить тебя присоединиться к нашей игровой команде. Я надеюсь, что ты сможешь простить ее за то, что случилось на танцах. – беспомощно сказала Бай Лин с улыбкой.


– С Бай Лин всегда приятно поговорить. – улыбнулся Сяо Ло. – Но если я присоединюсь к вашей команде, я не буду ладить с Фу Цзявэем, и это определенно снизит общую силу команды.


– Это твой выбор. Мое дело – предложить. Не говори, что это я заставила тебя отказаться. – фыркнула Чу Юэ.


Сяо Ло равнодушно пожал плечами.


В этот момент кто-то пнул футбольный мяч, и он полетел по шикарной дуге, послышались звуки удивления. Сила удара была сильна, с одного взгляда можно было понять, что это сделал футболист. Мяч направлялся прямо в лицо Сяо Ло. Если он попадет, парень наверняка будет сбит или еще хуже упадет в обморок.


– Ааа! – подсознательно закричали несколько испуганных девушек.


Чу Юэ и Бай Лин закричали тоже:


– Осторожно!


Сяо Ло отступил, тем самым успев увернуться от мяча, который пролетел в нескольких миллиметрах от его лица, и раздул его волосы.


– Кто пнул мяч? – крикнула Чу Юэ. – Ты почти попал в человека. Зачем ты это сделал?


Выкрикивая эти слова, она испытывала ни с чем не сравнимое удивление. Как может она осуждать кого-то за такой поступок? Может быть, потому, что она на днях неправильно поняла, что он преследовал ее, и хотела искупить свою вину?


Как только она понизила голос, более дюжины проворных студентов собрались вокруг, и на их лицах читалась враждебность.


– Кажется, это снова клуб «Санда»! – прошептала Бай Лин, потому что спортивная одежда этих людей была одинакова, а на их груди было вышито: «Клуб Санда».


Во главе команды стоял парень примерно такой же сильный, как Чжао Синх, с сильной фигурой, густыми волосами на ногах, чистым лицом и зловещей улыбкой.


– Извините, я не обратил на это особого внимания.


Хотя это были слова извинения, его тон и выражение лица были полны провокаций, а в словах не было никакой искренности.


Сяо Ло холодно рассмеялся: не оставалось никаких сомнений, что мяч пнули специально. Эти ребята явно искали проблем.


– Эй, а это не тот Сяо Ло, который на днях выгнал из столовой студента-спортсмена? –притворялись удивленными парни за спиной говорящего.


Когда было сделано это замечание, другие студенты уставились на Сяо Ло. Как уже было сказано ранее, теперь он был знаменитостью в Хуа Е.


– Неужели он действительно так силен?


– Да просто эти глупые ослы преувеличивают.


– Я не верю, что он действительно может пнуть человека на расстояние четырех или пяти метров!


Другой студент скрестил руки на груди, осматривая Сяо Ло.


– Хочешь проверить? Выбери любого, и мы проверим. Что скажешь? – Сяо Ло легонько похлопал себя по одежде.


– Что ты сказал?


Студенты сразу же переглянулись, все потирали руки, стремясь разорвать Сяо Ло.


На самом деле, когда они увидели Сяо Ло, идущего на стадион, они уже были полны гнева, потому что этот парень сильно ударил их друзей.


Ранее они никого не боялись в университете и делали, что хотят. Они гордились тем, что были спортсменами. Но Сяо Ло избил Тан Юзи и Чжао Синха – их товарищей. Теперь, независимо от того, где они находились, они чувствовали насмешливые перешептывания за своей спиной.


– Ты сам напросился. Кого ты можешь винить? – Чу Юэ чувствовала себя обиженной. Она ненавидела Сяо Ло, но она была профессионалом. Видя его осажденным этими студентами, она не могла этого вынести.


– Сяо Ло, давай уйдем и оставим их в покое. – призвала Бай Лин.


– Тот, кого зовут Сяо, будет прятаться за юбками девушек?


– Ду Пэнфэй! – прервал его громкий голос.


Это был преподаватель физкультуры.


– Что ты там стоишь? Почему бы тебе не позвать всех к сэмблу ?


Поскольку Ду Пэнфей очень хорошо играл в футбол, он был назначен помощником преподавателя физкультуры.


– Да, сэр.


Ду Пэнфэй холодно улыбнулся Сяо Ло, а затем махнул остальным, чтобы они шли на Центральный стадион.


– Члены клуба «Санда» – в основном студенты, специализирующиеся в социальных видах спорта. Они могут найти много сторонников в желании отомстить. – вздохнула Чу Юэ, почувствовав симпатию к Сяо Ло.


– Я не боюсь их. – спокойно сказал Сяо Ло, а затем нахмурился. – Эй, может ты перестанешь называть меня самозванцем и хулиганом? Разве тебе нравятся такие слова?


Чу Юэ достала леденец и надула губы:


– Если ты хочешь быть главным, что мне остается?


– Поставь себя на мое место.


Сяо Ло поднял глаза, затем повернулся и пошел прочь.
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Глава 55



Глава 55: Удары ногами


По сути, университетские занятия физкультурой были следующими. Особо спортом никто не занимался. После небольшой разминки преподаватель физкультуры куда-то уходил, приказав студентам заняться каким-нибудь спортом, каким они сами захотят. Теперь же, спустя полчаса, им было приказано играть в футбол.


Сяо Ло не был заинтересован в том, чтобы играть в футбол с кучей детей. Он просто отошел в угол стадиона и сел играть на своем мобильном телефоне.


– Сяо, кто позволил тебе играть здесь на телефоне?! – подошел Ду Пэнфэй и еще несколько человек. Ду Пэнфэй указал на Сяо Ло и закричал: – На уроках физкультуры нужно заниматься спортом, убери свой телефон!


– Отстань, а то пожалеешь! – Сяо Ло все еще играл, не поднимая головы.


– Почему бы тебе не получить по заслугам?


– Бедный, просто мобильный телефон, давайте наслаждаться этой сценой!


– Встань и давай соревноваться в футболе. Ты, зануда, вечно хочешь конкурировать с кем-то!


Эти люди умели играть в футбол и хотели хоть в чем-то унизить Сяо Ло.


– Убирайся! – Сяо Ло поднял голову, смотря на них, как кровожадный зверь.


Ду Пэнфэй и все остальные подсознательно сделали шаг назад. Они посмотрели друг на друга и увидели ужас в глазах, но, подумав еще раз, они поняли, что их больше, и им нечего бояться.


– Да, он сумасшедший! –Ду Пэнфэй поманил его рукой, и вереница людей повернулась, чтобы уйти.


Пройдя более 20 метров, Ду Пэнфэй и другие четыре парня, держащие мячи, твердо положили их на землю. Затем они отошли на некоторое расстояние, а затем бросились к лежащим на земле мячам.


– Давай! – взревел Ду Пэнфэй


Пятеро парней подняли свои правые ноги и яростно ударили...


Пять футбольных мячей взлетели в воздух, нарисовали пять яростных и беспрецедентных дуг, и с поразительной скоростью выстрелили в Сяо Ло. Звук удара заставил всех присутствующих вздрогнуть.


Чу Юэ и Бай Лин, которые были неподалеку, напряженно смотрели на это и подсознательно закрыли глаза.


Все понимали, что Ду Пэнфэй и его люди явно не играют в футбол, а целятся в людей!


Преподаватель физкультуры тоже нашел в этом что-то странное и от ужаса ахнул. Он немедленно крикнул Сяо Ло, который сидел на земле с опущенной головой, играя на телефоне:


– Отойди!


Он знал многое о силе и скорости меча, который пинают футболисты. Если на его занятиях пострадал бы студент, это сказалось бы на его репутации, и даже, возможно, работе.


Сяо Ло инстинктивно поднял руки и скрестил их на голове.


Пять футболистов сильно ударили его с пяти направлений. Сила была настолько яростной, что после удара они отступили назад.


– Да, все, ха-ха-ха...


Ду Пэнфэй и остальные были очень взволнованы.


Все замерли, смотря на Сяо Ло. Будет ли он в порядке?


Преподаватель тяжело сглотнул и тоже уставился на Сяо Ло. Когда Сяо Ло медленно опустил свои скрещенные руки, все поняли, что с ним все хорошо. Преподаватель подбежал и рявкнул:


– Ду Пэнфэй, что вы тут устроили? Это игра в футбол или пинки в людей?


– Сэр, мы играем в футбол, мячи случайно полетели в сторону того парня. – Ду Пэнфэй указал на Сяо Ло, его лицо было расслаблено.


– Да, сэр, мы сами не поняли, что случилось. Мячи просто вышли из-под контроля.


– Должно быть, футбол слишком любит этого человека и хочет, чтобы он в него сыграл.


– Да, да, футбол слишком любит этого человека, ха-ха-ха...


Несколько человек разразились смехом, но это был злобный, нехороший смех.


– Ерунда, возможно, другие и не могут контролировать направление мяча, но вы, ребята? Именно из-за ваших особых навыков в футболе университет сделал исключение, приняв вас. Меня не волнует, какие обиды вы имеете против этого парня, не делайте ничего на моих занятиях, или вам не поздоровится. – строго отчитал преподаватель Ду Пэнфэя и остальных, а затем крикнул Сяо Ло: – Эй, с тобой все в порядке? Не вставай, подожди...


Его голос резко оборвался, потому что Сяо Ло медленно поднялся на ноги.


Когда он встал, все удивились еще больше. В этот момент он был похож на зверя, вырвавшегося из своих оков и показавшего людям свои клыки.


По телу преподавателя пробежали мурашки.


– Сяо Ло сердится!– посмотрела на Сяо Ло Бай Лин.


Чу Юэ тоже почувствовала это: сердитый Сяо Ло очень отличался от обычного, его мрачное лицо могло заставить любого бояться его.


Улыбки медленно исчезли, некоторые просто глупо смотрели на Сяо Ло.


– Брат Фей, этот мальчик, кажется, сердится? – притворился серьезным один.


– Это хорошо, я уже испугался, что мы зря пнули мячи, хе–хе...– засмеялся Ду Пэнфэй.


– Ха, ха, ха, ха...


Остальные тут же рассмеялись и увидели, что Сяо Ло сердится еще больше.


Именно тогда Сяо Ло положил свой мобильный телефон в карман брюк, взглянул на людей около Ду Пэнфэя, а затем, как гепард, побежал к одному из футбольных мячей, и поднял правую ногу, чтобы пнуть его.


Первоначально неподвижный на земле, футбольный мяч в этот момент превратился в ревущего зверя, рисуя в воздухе порочную траекторию, с сумасшедшей яростной силой направляясь в сторону Ду Пэнфэя.


Быстро, как вспышка молнии!


Этот человек хотел уйти с дороги, но не успел: футбольный мяч ударил его в живот. Он упал, как восковая тыква, и откатился на четыре или пять метров. Похоже, его обед скоро выйдет обратно наружу.


Такая сцена потрясла всех.


Что это было? Шаолиньский футбол? Нога Верховного Омеги?


Все ахнули и уставились на парня, который был повален на землю футбольным мячом.


Чу Юэ и Бай Лин стояли с широко открытыми глазами, их ресницы дрожали. Они не могли поверить в эту картину перед ними.


Преподаватель тоже застыл на месте. Пот размером с бусины медленно катился по его лбу. Сейчас мяч был отправлен человеком, не имеющим особых футбольных навыков, но у него была огромная скорость и сила. Он был агрессивен, как дикое животное. Этот мяч точно пнул человек? Не машина?
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Глава 56



Глава 56: Огненный шар


– Динь, поздравляю хозяина с его футбольным мастерством!


Сяо Ло проигнорировал подсказку Системы, и холодно посмотрел на Ду Пэнфэя и его спутников. Его лицо помрачнело, температура упала на несколько градусов. Все его тело дрожало.


–Любишь играть в футбол? Ну, я с тобой поиграю!


Он безжалостно облизал губы, подошел к другому футбольному мячу рядом с ним, собираясь пнуть его.


Футбольный мяч взлетел в воздух. Он вращался и разрывал пространство на высокой скорости, быстро преодолевая расстояние от 20 до 30 метров. Он сильно ударил по лбу одного студента. Под этой властной силой спортивное тело студента перевернулось вверх тормашками, как вышедший из-под контроля автомобиль, и упало в трех-четырех метрах.


Теперь его голова гудела, а его мозг, казалось, был перемешан блендером в кашу. Он изо всех сил попытался встать, но как будто потерял управление над телом, и все никак не мог удержать равновесие. Он постоянно падал, будто был пьян.


Прежде чем толпа успела отреагировать, Сяо Ло пнул еще один мяч.


Сразу же, четыре спортивных студента были сбиты с ног свирепым ударом.


Все ахнули и с ужасом посмотрели на него. Что же это за сила и мощь? Этот парень действительно Нога Верховного Омеги?


Чу Юэ и Бай Лин смотрели на Сяо Ло и думали, что этот парень загадочен, но невероятно силен.


Несмотря на удивление толпы, Сяо Ло был невозмутим, и принял еще одну невероятную позу для удара ногой: верхняя часть туловища внизу, его лицо почти касалось мяча, правая нога была высоко поднята назад, и только левая нога поддерживала все его тело.


О, мой Бог, ты можешь вот так держать равновесие?


Увидев эту сцену, толпа невольно расширила глаза.


Такая брыкающаяся поза была неслыханна и беспрецедентна, но отчетливо чувствовались ее властность и свирепость. Это делалось для того, чтобы сосредоточить всю силу своего тела на правой ноге. Обычный метод


удара и так уже был достаточно силен. Если мяч пнуть вот так и попасть в человека, выживет ли он/она?..


Учитывая это, преподаватель физкультуры покрылся холодным потом.


– Прекрати это, быстро... остановись! – громко крикнул он и бросился на Сяо Ло, поклявшись себе остановить его от удара по мячу.


Но было уже слишком поздно, и правая нога Сяо Ло ударила по мячу.


Хо!


Футбольный мяч превратился в дикого зверя. Траектория, по которой он летел, была больше не параболой, а прямой линией. Он прижался к земле и зашипел на оставшихся троих спутников Ду Пэнфэя.


Они в ужасе смотрели на мяч. Быстро вращающийся, он становился в их глазах все больше и больше. Внезапно им показалось, что у них начались галлюцинации, потому что летящий к ним мяч будто превратился в огненный шар.


Моргнув, они пристально всмотрелись. Трое парней тут же перепугались до смерти. Это иллюзия или правда? Футбольный мяч действительно горел, как комета, волочащая красный хвост!


– Помогите... Помогите! – парни закрыли глаза и громко закричали. В этот момент они действительно испытали чувство страха смерти, отчаяния, и их разум просто горел.


Горящий футбольный мяч взорвался, когда уже был готов ударить их, превратившись в бесчисленные огненные языки пламени, разбросанные по всему полу. Повсюду распространился острый запах паленой резины, и вместе с этим поднялся черный дым.


– Молчать!


На футбольном поле воцарилась мертвая тишина. Все широко раскрыли глаза и тупо уставились на разбросанные по земле остатки мяча. После всего этого по их спинам пробежали мурашки, а волосы непроизвольно встали дыбом.


– А футбол был... его подожгли...– выдавил дрожащим голосом студент.


– Оказывается, то, что показано в фильмах, – правда. Когда скорость мяча достигает определенного уровня, он действительно может сгореть и


превратиться в огненный шар из-за сильного трения с воздухом. – сказал другой студент.


Трое спутников Ду Пэнфэя побледнели. Они больше не могли устоять на ногах и рухнули на землю, тяжело дыша, а с их тел капал холодный пот. Они явно дрожали, а у одного из них даже была мокрая промежность.


Чу Юэ и Бай Лин разинули рты и даже не осмелились вообразить, что все это было правдой. Сяо Ло за короткое время, превратил футбольное поле в поле боя, как в каком-то триллере. Ужасно, просто ужасно!


Однако преподаватель физкультуры испытал тихое облегчение. К счастью, футбольный мяч взорвался в нужный момент, не причинив никакого существенного ущерба трем студентам. В противном случае последствия были бы невообразимы.


В этот момент лицо Ду Пэнфэя было мрачным, а его язык застыл, и он не мог произнести ни слова. В мгновение ока девять его товарищей рухнули или были сбиты с ног футбольными мячами, которыми они умели владеть. Это было просто немыслимо. Он был так напуган, что даже не мог дышать. Его сердце бешено колотилось, а ноги неудержимо дрожали.


– Теперь твоя очередь! – прозвучали холодные, бесстрастные слова Сяо Ло.


Ду Пэнфэй дрожал от страха. Очнувшись от мыслей, он повернулся и побежал, как цыпленок, за пределы стадиона. Он бежал безрассудно: ему просто хотелось держаться как можно дальше от этого зверя.


–Ты что, бежишь от футбола? – уголки рта Сяо Ло скривились в усмешке. Он неторопливо подошел к стоящему рядом футбольному мячу.


Нет, он опять будет бить!


Преподаватель физкультуры посмотрел на это, и его лицо внезапно изменилось.


– Хватит валять дурака!


С громким ревом он пробежал небольшое расстояние, упал на землю и заскользил, пытаясь выбить мяч из-под ног Сяо Ло.


Сяо Ло взглянул на него и легко отделался от этого маневра. Он, все-таки, ударил по мячу. Тот нарисовал в воздухе дугу, и, обходя людей одного за другим, направился прямо к Ду Пэнфэю.


– Вот... и что же я увидел? Крученый мяч Бекхэма? – преподаватель был шокирован и на мгновение забыл, что Сяо Ло пинал футбольный мяч в людей.


Остальные тоже были потрясены.


В спешке Ду Пэнфэй почувствовал, как позади него ревет футбольный мяч. Подсознательно он хотел этого избежать.


Но было уже слишком поздно!


Футбольный мяч сильно ударил его в спину. Ужасная сила, заключенная в нем, сбила его с ног прямо на землю. Как неловко это было. Как дохлая собака, он рухнул прямо на газон.


На всем стадионе царила тишина, все были потрясены увиденным и пытались усвоить эту информацию!


Преподаватель физкультуры испытал облегчение, потому что было очевидно, что Сяо Ло не собирался никого убивать. В противном случае, он уже это сделал бы.


Сяо Ло медленно подошел к Ду Пэнфэю и посмотрел на него:


– Я говорил вам, членам клуба «Санда», и лично Сун Цзянь Яню, что мое терпение ограничено. Если он продолжит меня провоцировать, я лично найду его и сломаю ему руку. Все вы будете страдать вместе с ним. Я действительно готов на такое!


Высокомерно, властно, самонадеянно!


Все люди, услышавшие эти слова, почувствовали ужасный озноб.
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Глава 57



Глава 57: Непонимание – это нехорошо.


Если бы кто-то другой сказал, что он сломает руку Сун Цзянь Яню и что члены клуба «Санда» будут страдать, все бы просто разразились смехом и восприняли это как шутку.


Но сейчас все было по-другому. Сяо Ло, чья нога может ударить человека так, что он отлетит на расстояние четырех или пяти метров, Сяо Ло, который, играя в футбол, может заставить мяч превратиться в огненный шар, был не просто человеком.


Глядя на уходящую фигуру Сяо Ло, Ду Пэнфэй рыдал, как ребенок. Он, наконец, понял, почему Тан Юзи и Чжао Синх, когда речь заходила о Сяо Ло, менялись в лице. Он – ужасное чудовище!


– Как тебя зовут? Разве ты не слышал, как тебе сказали остановиться? – преподаватель физкультуры почувствовал себя униженным, указал на Сяо Ло и сердито закричал.


Но когда Сяо Ло остановился, он подсознательно отступил назад, полностью настороженный, потому что даже он боялся этого зверя, и боялся, что он будет следующим.


Сяо Ло медленно повернул голову и безразлично сказал:


– Сэр, я думаю, что вы видели, что произошло. Они первые ударили меня мячом, и я просто ответил.


Преподаватель яростно указал на Ду Пэнфэя и закричал:


– Быки! Станешь ли ты кусать собаку, которая укусила тебя?!


–Я согласен, что они собаки, но я не укушу собаку, потому что я человек. Если собака укусит меня, я буду бить ее палкой до тех пор, пока она не будет бояться меня! – безразлично сказал Сяо Ло.


Эти слова были сказаны легко, но все чувствовали безжалостную решимость Сяо Ло.


– Ты... – преподаватель был вне себя от гнева, и его ноздри сужались и расширялись. Он впервые встретил такого трудного студента. Он думал, что он имел авторитет и влияние: любой студент чего-то боялся. Но этот студент его не боялся.


В этот момент Чу Юэ подошла и мягко сказала:


– Мистер Вангон не виноват. Это все провокации Ду Пэнфэя. Это все из-за него. Такой ситуации не было бы, если бы не он.


Бай Лин рядом кивнула.


Перед лицом этих двух красавиц нахмуренные брови Ванг медленно расслабились. Он не привык работать со студентками, так как его студентами обычно были только парни. Можно было сказать, что он был очарован.


– Ну, совершенно верно. Я растерялся и случайно обвинил не того человека. – немедленно согласился с утверждением Чу Юэ мистер Ванг, а затем повернулся и крикнул Ду Пэнфэю: – Ду Пэнфэй, ты нарушил дисциплину и пытался навредить одному из студентов. Ввиду такого крайне плохого поведения, я обращусь в администрацию университета для твоего последующего наказания. Кроме того, твои спортивные результаты в этом семестре не соответствуют стандартам, поэтому, пожалуйста, компенсируй их в следующем семестре.


Что, блин?


Очевидно, что пострадал именно Ду Пэнфэй. Но в результате, Сяо Ло вообще не понесет ответственности? Наказание пало на Ду Пэнфэя? Серьезно? Какая пустая трата времени!


Все сочувствовали Ду Пэнфэю и его спутникам, в то же время, обдумывая, что отношения между Чу Юэ и Сяо Ло были непонятными. Она отказывала всем своим поклонникам, так что, возможно, у нее уже был парень. Кроме того, они не знали, откуда взялся этот свирепый человек – Сяо Ло. Почему она вступилась за него?


Когда Ду Пэнфэй и другие услышали слова преподавателя Ванг, они внезапно побелели.


Сяо Ло был удивлен и посмотрел на Чу Юэ. Он немного удивился, что она решила помочь ему, но, в конце концов, ничего не сказал. Он повернулся и отошел в угол, достал свой телефон и продолжил играть.


Чу Юэ и Бай Лин побежали к нему.


– Самозванец, я ведь помогла тебе, не хочешь сказать «спасибо»? – недовольно поджала губы Чу Юэ.


– Спасибо!


Сяо Ло даже не взглянул на нее, он просто самозабвенно играл в свою мобильную игру:


– Если у тебя все, можешь уйти.


– Ты можешь нормально поговорить со мной? Если ты хоть раз будешь дружелюбным, ты умрешь? – топнула ногой от гнева Чу Юэ


Она не понимала, откуда у этого парня такое чувство превосходства. Она взяла инициативу на себя и подошла поговорить с ним. Однако он просто держал людей подальше, в том числе и ее, и это злило ее.


– Сяо Ло, Королева Чу хочет дружить с тобой. – присоединилась Бай Лин. Они говорили почти обо всем, и она, естественно, знала отношение Чу Юэ к Сяо Ло. Она и сама очень интересовалась Сяо Ло, и тоже хотела с ним дружить.


– Дружить? – Сяо Ло осознавал, что хочет просто исчезнуть после выполнения своего задания, через 3 месяца. Он не хотел иметь никаких контактов ни с кем в Хуа Е, чтобы спокойно продолжить свою прежнюю жизнь. Поэтому он не хотел ни с кем дружить.


Чу Юэ также не скрывала этого:


– Притворщик, у нас было много ссор и недопониманий. Давай закопаем топор войны и будем друзьями. – сказала она и протянула правую руку.


Конечно, это не значило, что ей нравится Сяо Ло, но она просто ценила такого парня, как он, и просто хотела подружиться с ним.


– Это нормально – закопать топор войны, но мы не можем быть друзьями. – встал и сказал Сяо Ло.


– Но почему? – злилась от непонимания Чу Юэ.


– Ты богатая молодая леди, а я всего лишь парень из обычной семьи. Я всего лишь прохожий. Я никогда не верил, что мы можем стать друзьями. – формально ответил Сяо Ло.


– Сяо Ло, я из обычной семьи, но мы с Чу очень хорошие друзья. – возразила Бай Лин.


– Ты – девушка, а я, определенно, нет. – улыбнулся Сяо Ло, глядя на Чу Юэ, – Более того, если я подойду слишком близко к тебе, боюсь, многие неправильно это поймут. Если произойдет такое недоразумение, у меня могут возникнуть еще большие проблемы.


– Недоразумение? Какое недоразумение? – моргнула своими миндалевидными глазами Чу Юэ.


– Люди могут подумать, что я твой бойфренд. – спокойно сказал Сяо Ло.


Услышав это, Чу Юэ немедленно покраснела и закричала со стыдом и гневом:


– О чем ты говоришь? Даже если ты будешь последним мужчиной на Земле, я не стану с тобой встречаться!


– Так что давай не будем друзьями. Непонимание – это нехорошо. – пожал плечами Сяо Ло.


– Хм, да какая теперь разница!? Тебе не кажется, что ты преувеличиваешь? Пойдем. Этот парень – псих. – Чу Юэ раздраженно взяла Бай Лин за руку, повернулась и пошла прочь.


Сяо Ло глубоко вздохнул, сел и продолжил играть.
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Глава 58



Глава 58: Это мужчина


День за днем, время шло быстро.


После полудня в субботу, получив звонок от Чжан Дашаня, Сяо Ло переоделся в более взрослую одежду и был готов выйти подышать свежим воздухом. Университет являлся раем для многих, но не для него, особенно на лекциях. Его дни тянулись как годы.


– Ло Ге, ты куда-то уходишь? – спросил Сяо-Фэй Чжу, а затем подумал и добавил: – Ты же не хочешь пойти в клуб «Санда», чтобы встретиться с Сун Цзянем, верно?


Услышав это, Дин Кай, который лежал в постели и читал, сел и в страхе посмотрел на Сяо Ло.


–Нет, Чжу. Я слишком ленив, чтобы обращать внимание на таких скучных людей. – усмехнулся Сяо Ло.


–Тогда куда же ты идешь?


– Ко мне придет хороший друг, и я пойду встречусь с ним сегодня вечером. – Сяо Ло мягко сделал глоток воздуха, – Кстати, вы не хотите пойти?


– Ло Ге, должно быть, собирается встречаться с девушкой, мы же не хотим быть третьим колесом, хе-хе...– Сяо-Фэй Чжу покачал головой и рассмеялся.


– Вот именно. Люди, которые являются третьим колесом, самые бесстыдные. – эхом отозвался Дин Кай, затем лег и продолжил чтение.


– Это мужчина. – ответил Сяо Ло.


– Что? Мужчина?


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай удивленно переглянулись: неудивительно, что он не обращал никакого внимания на Ань Хуань.


Сяо-Фэй Чжу несколько раз кашлянул и сказал:


– Ло Ге, мы все понимаем, можешь идти со спокойной душой. Мы не будем болтать, и поможем сохранить это в секрете. Мы не будем косо смотреть на тебя из-за этого, в конце концов, все люди разные, и... Наши мысли свободны, как воды Тихого океана, не говоря уже о мужчинах и мужчинах, людях и змеях, людях и призраках, людях и камнях, мы все ничего не чувствуем против.


Все понимаем? Что именно?


У Сяо Ло было плохое предчувствие. Он не был геем, но «люди и змеи, люди и призраки, люди и камни» – что все это значит? Почему он никогда не слышал об этом раньше?


– Чжу, то, что ты сказал – что это? Какой-то сетевой сленг? Что означают «люди и змеи»? – озадаченно спросил Сяо Ло.


–Это Сюй Сянь и Белая Дама. – Дин Кай отложил книгу.


– А «люди и призраки»?


– Нин Цайчэнь и Ни Сяоцянь.


Сяо Лу почувствовал, что ничего не понимает, а затем с любопытством спросил:


– А «люди и камни»…


– Это отец обезьяны. – улыбнулся Сяо-Фэй Чжу.


В голове Сяо Ло появилась лишь серия вопросительных знаков.


– Брат Ло, видишь ли, ты можешь сделать живот обезьяны больше. Если положить туда камни. – Сяо-Фэй Чжу засмеялся: – Спящая змея, спящий призрак, и немногие осмелятся спать на камнях, так много людей создали новые реки истории, а Ло Ге всего лишь развивает хобби по сравнению с ними, это не удивительно, ха-ха-ха...


Лицо Сяо Ло было мрачным, и в следующую секунду, он шутливо ударил Сяо-Фей Чжу.


******


Когда Сяо Ло прибыл к воротам школы, Чжан Дашань и его белая «королла» уже ждали его.


– Я уже давно тебя не видел. Почему ты снова стал красивым? – были первые слова Чжан Дашань.


Сяо Ло бросил на него надменный взгляд, открыл дверцу машины, сел и сказал:


– Хватит нести чушь, я немного проголодался, давай найдем место, где можно поесть.


– А как насчет хорошеньких девушек? Разве я не просил тебя привести сюда нескольких хорошеньких девушек? – крикнул Чжан Дашань, но не остался у школьных ворот. Он медленно повел машину в сторону города.


– Думаю, что необходимо заказать тебе куклу онлайн. – язвительно заметил Сяо Ло.


– Конечно, я могу это сделать, но не хочу. Понимаешь, они обычно не достаточно твердые, и не выдерживают на себе мои жестокие удары. – с улыбкой сказал Чжан Дашань.


– Да иди ты! – Сяо Ло действительно захотел ударить его.


– Ух ты, как...


Чжан Дашань был так взволнован, что специально нажал на газ, чтобы позволить скорости взлететь и соответствовать его возбужденному настроению. Однако он не решался слишком долго так гнать, не говоря уже о том, что на трассе были установлены знаки ограничения скорости и системы контроля за движением.


– Кстати, Сяо, ты не сказал мне, что делаешь в Хуа Е.– на перекрестке со светофором, пока они ждали красный сигнал, с любопытством спросил Чжан Дашань.


– Мне доверили защищать человека. – Сяо Ло было нечего скрывать.


– Что, защищать? Когда ты стал телохранителем? – Чжан Дашань был крайне удивлен.


Сяо Ло пересказал последовательность событий.


– Мать твою, так ты защищаешь дочь Чу Юньсюна, того самого, из павильона Чуншань, в Хуа Е? – широко раскрыл глаза Чжан Дашань.


– В этом городе нет никого другого по имени Чу Юньсюн. – сказал Сяо Ло.


–О, мой Бог!


Чжан Дашань посмотрел на Сяо Ло как на инопланетянина:


– Ты неожиданно связался с одним из бизнес-боссов, Чу Юньсюном, и вступил в отношения. Что это за дурацкая удача! Объектом твоей защиты является его дочь. Разве не ясно, что тебя можно считать зятем?


– Я давно тебя не видел, а ты все также несешь чушь. – Сяо Ло перевел взгляд в окно.


– Чушь? Разве не так все показывают по телевизору? Кстати, как выглядит дочь Чу Юньсюна, она красивая? – спросил Чжан Дашань.


– Совсем неплоха, вот и все. – подпер подбородок и дал справедливую оценку Сяо Ло.


– Тогда познакомь меня с ней. – Чжан Дашань, уже уверенный в себе, продолжил: – О, давай, чувак. Просто отвези меня на встречу с ней. Я просто приду туда такой красивый и крутой. Если я смогу очаровать ее, то о большем и мечтать не смогу.


Сяо Ло внимательно посмотрел на него, у него не было слов. Судя по тому, как он был одет сейчас, у него действительно был вкус: белая рубашка и черные брюки, западный стиль, с сильным джентльменским темпераментом. Но был один недостаток: его слишком полное лицо. Если бы не оно, его старшая сестра Сяо Жуй не презирала бы его в начале их дружбы.


– Сяо, есть одна вещь, которую я считаю необходимым тебе сказать.– внезапно выпалил Чжан Дашань.


– Что это такое? – нахмурился Сяо Ло.


Чжан Дашань серьезно посмотрел на него и сказал:


– Чжао Мэнци несколько раз пыталась узнать от меня о тебе. Она ходила к тебе домой, хотела найти тебя, но тебя там не оказалось. Я прислушался к тону ее голоса, и, она, кажется, хочет снова сойтись с тобой.


Сойтись?


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся, глядя в окно ночью, не говоря ни слова. Чжао Мэнци теперь в прошлом.


– Что это за Хуа Хайфэн из «Хуахай Групп»? Любой случайный поиск в интернете даст много негативной информации о нем: бесчисленное количество женщин, смена подружек с той же скоростью, что и переворачивание бумаги. Чжао Мэнци действительно думала, что зацепилась за большое дерево, на которое можно положиться? Видимо, она не знала, что ее бросят после того, как она надоест. – сердито сказал Чжан Дашань, думая, что Чжао Мэнци – глупая женщина.


– Давай лучше поговорим о чем-нибудь хорошем. – сказал Сяо Ло.


– Верно, она уже в прошлом. Ну же, давайте продолжим говорить о дочери Чу Юнсюна, сколько ей лет? Какой у нее размер? Как ее кожа? И самое главное, есть ли у нее парень? – закидал Чжан Дашань вопросами Сяо Ло.
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Глава 59



Глава 59: Встреча


Припарковав машину, Сяо Ло и Чжан Дашань вошли в ресторан.


– Добро пожаловать, господа, прошу вас! – официантка с энтузиазмом подвела их к столику у окна на втором этаже.


Увидев, что официантка была красива, Чжан Дашань сразу же заинтересовалась тем, чтобы посмеяться над ней. Он повысил голос и взволнованно сказал:


– О, это ты? Так ты здесь работаешь?


С этим замечанием официантка была ошеломлена и внимательно посмотрела на Чжан Дашань, думая: «Этот человек, кажется, знает меня».


– Могу я узнать, кто вы такой? – осторожно спросила она.


– Ты забыла меня... Мы только недавно познакомились, и ты назвала меня другом. – Чжан Дашань изобразил потерянное выражение лица. Стоит отметить, что у него это хорошо получилось.


Официантка смутилась. Она подумала, что была действительно неосторожна и забыла о своем знакомом, поэтому в своем уме она металась и не могла найти никакой информации о человеке перед ней. Она виновато улыбнулась и сказала:


– Мне очень жаль... Я забыла, где мы познакомились...


Чжан Дашань положил руку на сердце и с печальным лицом сказал:


– Это удар в самое сердце. Ладно, забудь об этом. Лучше подайте нам меню, и мы что-нибудь закажем.


– Мне очень жаль. Иногда я бываю неосторожна. Я действительно не помню, где мы познакомились. Может, вы мне напомните?


Официантка была уже в полной панике и почти плакала. Она даже подумать не могла, что он шутит. Она будто действительно знала этого человека, но совершенно забыла о нем. Что же делать?


Чжан Дашань махнул рукой и глубоко вздохнул:


– Мне сейчас очень грустно и не хочется говорить. Подумай об этом как-нибудь на досуге. Ты всегда будешь думать обо мне.


– О…


Официантка отошла с очень тревожным настроением. Она трижды оглянулась назад и изо всех сил попыталась вспомнить, где видела Чжан Дашань.


Сяо Ло показал Чжан Дашань большой палец вверх:


– Лучший актер, ты действительно лучший актер!


Всего несколько слов и выражений лица заставили официантку усомниться в себе. Вот что такое актер.


– Какой актер? Это называется болтовней. Узнай больше обо мне в будущем. – Чжан Дашань читал лекцию Сяо Ло, одновременно просматривая меню.


Сяо Ло сделал глоток теплого чая из своей чашки и пошутил:


– Завязывание разговора обычно дается людям нелегко, ты видел, что кто-то делает это где-то? А ты легко играешь со словами.


– Сяо, кажется, что это ты не знаешь, как завязать разговор. Женщины в наши дни очень умны. Если ты скажешь им, что вы уже виделись, они могут немедленно это подтвердить, и разговор завяжется сам. Однако, если использовать этот метод, я могу 100% гарантировать, что девушка попросит информацию о тебе. Это все, что я узнал и попробовал. – Чжан Дашань бросил меню перед Сяо Ло и попросил его выбрать горячее.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы всерьез воспринимать слова Дашаня. Кроме того, он не имел никакого интереса к разговорам о таких знаниях.


– А ты знаешь, почему женщины хотят выйти замуж? – неожиданно тихо спросил Чжан Дашань.


– Потому что это естественный ход событий. – взглянул на него Сяо Ло.


– Ответ неверный. – Чжан Дашань хлопнул ладонью по столу.


– Ну и почему? – сказал Сяо Ло.


– Потому, что брак имеет птичью пользу. – торжественно ответил Чжан Дашань.


Птичью?


– А? Есть... птица...?


Сяо Ло вскоре понял, и выругался:


– Черт!


Вскоре принесли заказанное горячее и блюда заполнили весь стол. Овощей было немного, в основном мясо: говядина, баранина, свинина, креветки, крабы и т. д. Чжан Дашань был любителем всех видов мяса, как и Сяо Ло. Если бы овощи не помогали сбалансировать жир, они бы вообще их не ели.


Когда другая официантка принесла горшочек с мандариновой уткой и горячую приправу к нему, Сяо Ло удивился.


– Это ты, что ли?


Чжан Дашань чуть не выплеснул напиток изо рта:


– Сяо, ты действительно хочешь это сделать? Я только что использовал этот трюк. Даже если хочешь его повторить, нужно пойти в другое место.


– Я правда знаю ее! – серьезно посмотрел на него Сяо Ло.


– Да ладно тебе, ты же только что сказал, что лучший актер – я. Но очевидно, что это ты.


Чжан Дашань больше не мог этого вынести. Он сразу же решил разрушить «планы» Сяо Лу и, посмотрев на официантку, сказал:


– Красавица, не обращай на него внимания. Он просто хочет поговорить с тобой. Это чепуха.


Но официантка не обратила на него внимания, ее круглые глаза просто смотрели на Сяо Ло.


Голова коротко острижена, одета правильно, лицо в форме дыни, большие глаза, тонкие черты лица, стройное тело, которое подчеркивала красная одежда официантки. Это был никто иной, как куратор курса Хуан Руоран.


Хуан Руоран вообще не ожидала встретить здесь Сяо Ло. Положение ее семьи было не очень хорошее, поэтому она нашла работу на полставки. Для того, чтобы предотвратить встречи со своими одногруппниками, она также специально выбрала этот ресторан, который находился далеко от Университета Хуа Е. Она все рассчитала, но судьба была против нее. Еще более неприятным было встретить здесь именно Сяо Ло, так как отношения между ними были не очень хорошими.


В этот момент она почувствовала только головокружение, и два слова пришли ей в голову: «это конец!»


Хуан Руоран, казалось, вот-вот упадет. Лучше бы она встретила кого угодно, только не Сяо Ло! Он и так, можно сказать, унизил ее при всей группе, а теперь… Сейчас она очень хотела, чтобы в земле образовалась какая-нибудь трещина, чтобы она могла в нее провалиться.


– Эй, красавица?.. – позвал ее несколько раз Чжан Дашань, вытащив из мыслей.


– Сэр, вот ваш заказ, а вот счет. Пожалуйста, проверьте и посмотрите, все ли верно. – Хуан Руоран заставила себя успокоиться, добавила воды в котелок, но не смела смотреть прямо в глаза Сяо Ло.


Сяо Ло тоже был удивлен, как сильная, энергичная, властная куратор их курса Хуан Руоран оказалась здесь? Почему? Ей явно не подходила роль официантки.


Конечно, он знал, что это было лишь правило, установленное ресторанами. Официанты должны обращаться к гостям мужского пола «джентльмен», согласно хорошим манерам. Иначе можно потерять работу.


Сяо Ло также знал, что Хуан Руоран тоже смутилась. Он не хотел еще больше смущать ее, и поэтому сказал:


– Мы сделаем. А ты иди и займись чем-нибудь другим.


Он не был тем, кто унижает людей, как думала Хуан Руоран. Более того, он не считал, что есть какой-то стыд в том, что студенты работают неполный рабочий день. По крайней мере, он был уверен в себе и знал общество лучше, чем другие. Он уважал Хуан Руоран и не собирался презирать ее или унижать.


Однако Хуан Руоран так не думала. В ее воображении, у Сяо Ло на лице была насмешливая улыбка.


Она не смела больше оставаться рядом с ними, и, после слов Сяо Ло, поспешила прочь.
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Глава 60



Глава 60: Подвиньтесь немного


Сяо Ло и Чжан Дашань ели горячее. Иногда Чжан Дашань отпускал грязные шуточки. Эти двое разговаривали и смеялись, и эта сцена, казалось, говорила о том, как все было гармонично. Но с точки зрения Хуан Руоран, Сяо Ло насмехался над ней, и это чувство было похоже на то, что человек всегда подозревает, что другие перешептываются за его спиной или говорят о нем плохо.


– Когда Сяо Ло вернется в университет, он обязательно расскажет всем о том, что я официантка.


Брови Хуан Руоран почти сошлись вместе, все ее существо напряглось. Она не хотела, чтобы кто-то видел эту сторону ее жизни, но случилось так, что она встретила Сяо Ло. Самое позднее, послезавтра, все узнают, что она работает официанткой. Она потеряет весь авторитет.


Сяо Ло не будет много думать о ней.


Есть мясо и пить суп – жизнь была для него очень красива.


– Ну же, спроси, почему Ло Мэй не влюбилась в меня с самого начала? Разве справедливо отрицать все, что у меня есть только из-за моего большого лица? – после полупустой трапезы начал жаловаться Чжан Дашань. Когда он сказал «Ло Мэй», он имел в виду сестру Сяо Ло Сяо Жуй, или кратко - Ло Мэй. – Тан Жэнь, который оказался лучше меня, тощий и светлокожий. Разве с ним можно чувствовать себя в безопасности? Почему Ло Мэй влюбилась в него? Я не понимаю.


– Кто знает? Я создал для тебя возможность. В результате ты ее упустил. Моя сестра пожаловалась мне, что ты вел себя, как дурак. – Сяо Ло положил свои палочки для еды, чтобы договорить, когда речь заходила об этой теме, он был полон гнева.


– Ты все не так помнишь? – лицо Чжан Дашань позеленело – Кроме того, ты не дал мне козырей для разбирательств с хозяином квартиры. Я не мог остановиться, когда касался игральных карт.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы спорить, он сразу же приступил к следующему блюду.


В это время группа людей села за стол позади них, четверо мужчин и две женщины, с татуировками. Мужчины были с обнаженными руками и золотыми цепями, словно бандиты. Одежда женщин была довольно откровенной, их ногти были покрыты черным лаком, а сами они пахли духами. Как только они закончили заказывать блюда, они заговорили так громко, как будто заключили контракт со всем рестораном.


Конечно, Чжан Дашань не возражал бы, если бы они говорили громко, но чего Чжан Дашань не мог вынести, так это того, что человек позади него, серьезно посягнул на его пространство: не просто встать, даже обернуться было очень трудно. Когда этот человек говорил, он качал стул взад и вперед, и спинка стула постоянно толкалась о Чжан Дашань.


В конце концов, Чжан Дашань не вытерпел. Он похлопал мужчину по плечу и сказал:


– Эй, приятель, не мог бы ты немного отодвинуть свой стул? Мне очень неудобно, когда ты вот так меня прижимаешь. Спасибо!


Мужчина повернул голову и презрительно посмотрел на него. Затем он отвернулся и продолжил разговор, как будто не слышал слов Чжан Дашань.


– Черт! – проворчал Чжан Дашань.


– В чем дело? – остановился и спросил Сяо Ло.


– В чем дело, старина Сяо, разве ты не видишь, что меня сейчас зажмут здесь в комок?


Чжан Дашань был чрезвычайно расстроен, когда увидел, что Хуан Руоран обслуживает гостей за другим столом. Он тут же подозвал ее, крикнув:


– Красавица, сюда, пожалуйста, подойди.


Хуан Руоран неохотно подошла и спросила:


– Вы тоже хотите воды?


– Красавица, посмотри на наш стол. Разве мы похожи на кого-то, кому нужна вода? – Чжан Дашань указал на кипящий горячий котел, а затем на место вокруг него. – Ваш ресторан должен оставлять гостям больше места. Мне очень неудобно здесь сейчас сидеть, и я даже не хочу есть. А ты что скажешь?


Хуан Руоран видела, что, человек позади него подвинул стул и занял место, первоначально принадлежавшее Чжан Дашаню. Сидеть там было очень неудобно.


Она слегка кивнула, затем подошла к мужчине и вежливо спросила:


– Сэр, не могли бы вы немного подвинуть стул вперед?


Человек поднял голову и сказал со злым выражением лица:


– Почему я должен это делать? Мне нравится вот так сидеть. Это очень удобно. А в чем дело?


– Я сожалею, сэр, вы нарушили личное пространство других гостей и заставили их...


– Здесь есть ограничительная черта? А может, это он нарушил мое пространство? – перебил ее гость.


Хуан Руоран не ожидала, что этот человек будет таким неразумным, но она была гордой. Гости были грубы, и она сразу же напряглась и ожесточила свой тон:


– Извините, сэр. Пожалуйста, подвиньте стул вперед!


При этих словах все спутники мужчины рассмеялись.


– Ямако, раз уж красавица просит, подвинь его.


– Ха-ха... да, сделай это.


– А разве этот сукин сын не собирался порвать с тобой? Эта красавица очень хороша. Не будь слишком строга к ней.


Несколько человек разговаривали с улыбкой. Один из них, находясь на глазах у стольких людей, прикасался к женщине рядом с ним, и она не только не возражала – ей было приятно. Она уютно устроилась в его объятиях.


Человек по имени Ямако, у которого было мрачное лицо, рассмеялся над замечанием своего спутника, и в его глазах сверкнул похотливый огонек. Он сказал Хуан Руоран:


– Если хочешь, чтобы я подвинул стул, поцелуй меня.


Его спутники разразились смехом и засвистели:


– Красавица, поцелуй его, поцелуй его, ха-ха-ха...


Он явно нарушал порядок!


Хуан Руоран в гневе прикусила губу. Хотя она работала здесь официанткой уже почти год, она никогда не сталкивалась с такой ситуацией и не знала, как с ней справиться.


– Брат, я просто сказал ей, чтобы она попросила тебя подвинуть стул. Она имеет право ругать тебя. Неужели ты можешь только так грубо флиртовать с женщиной? – Чжан Дашань сунул в рот кусок мяса и с наслаждением прожевал его, склонив голову набок.


Сяо Ло также сидел и медленно ел, на его лице была слабая улыбка.


Человек по имени Ямако отложил свой стакан, с силой встал, повернулся и свирепо посмотрел на Чжан Дашань.


–Ты ведь не хотел сейчас брать ответственность на себя, не так ли?


Стул был перемещен в направлении Чжан Дашань более чем на 10 сантиметров. Спинка стула сжала руку Чжан Дашаня. Затем он наступил ногой на стул и указал на землю.


– Я поставлю стул сюда, – сердито сказал он. – И что ты сделаешь? Может, попросишь меня передвинуть его снова?
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Глава 61



Глава 61: Безумие


Лицо Сяо Ло внезапно помрачнело. Он понял, что ему опять не повезло нарваться на неприятности.


Чжан Даршан вдруг смущенно махнул рукой человеку по имени Ямако, желая достичь компромисса.


– Красавица, все в порядке, иди делай свою работу.– сказал Чжан Дашань Хуан Руоран.


–Но вы...


–Это не имеет значения, тут теперь достаточно места. Кроме того, мы почти закончили. Я просто должен перетерпеть. – с улыбкой перебил его Чжан Дашань.


Хуан Руоран просто кивнула, повернулась и ушла, немного расстроенная.


Как только она ушла, все началось. Человек по имени Ямако увидел, что Чжан Дашань считал его неразумным человеком. Было задето его достоинство. Он сплюнул на землю перед Чжан Дашань. Усевшись, он крикнул своему спутнику:


– Всего лишь очередной тупица. Забудьте, о чем мы там говорили?


– Ямако, какой ты жесткий! – рассмеялась женщина, льстившая ему.


Мужчина крепко сжал ее блестящее бедро и улыбнулся:


– Неужели?


– Да, но мне это нравится. – женщина подобострастно улыбнулась и придвинулась к нему.


– Ах ты, малышка, подожди, и ты умрешь от удовольствия. – мужчина рассмеялся очень приятным смехом и ущипнул женщину за заостренный подбородок.


– Ненавижу!


Женщина символически похлопала мужчину по руке.


– Ха, ха, ха, ха...


Трое других мужчин и одна женщина, сидевшие за тем же столом, покатились со смеху.


По сравнению с ними, стол Сяо Ло и Чжан Дашаня был намного тише.


Сяо Ло вполне понимал Чжан Дашаня: он ни в коем случае не мог отпустить такую ситуацию, даже будучи запуганным до такой степени. Более того, он не мог и его просто так отпустить, и, конечно же, Чжан Дашань, после того, как съел все мясо, сделал «сухие» глаза в его сторону.


Он залпом выпил бокал вина, затем внезапно встал, взял суп, повернулся и вылил его на голову человека по имени Ямако.


Раздались свиные вопли, мужчина почувствовал только, как его скальп резко сорвался вниз, а все его тело внезапно пронзила невыразимая боль.


Остальные трое мужчин были глубоко потрясены. Они не ожидали, что Чжан Дашань, которого они только что назвали «тупицей», чем-то им ответит. Такой злобный поступок просто шокировал их. Обе женщины истерично завопили.


– ДА ПОШЕЛ ТЫ!


Лицо Чжан Дашаня стало свирепым. Он сбил вопящего человека на землю одной ногой. Затем он поднял стул и швырнул его в него.


– Я был в хорошем настроении, – проворчал он, швыряя в него ножом. – Но ты его испортил. Завтра ты не увидишь солнце!


Когда стул сломался, он пнул его и ударил кулаками. Человек просто лежал на земле и визжал, как свинья.


Сяо Ло поднял брови, небрежно попивая апельсиновый сок: он прекрасно знал, что Чжан Дашань только кажется хорошим и безобидным.


Когда они учились в университете на первом курсе, они поссорились. Просто потому, что Чжан Дашань любил курить в комнате в общежитии, а Сяо Ло не выносил дыма и сделал ему замечание. В результате эти двое подрались.


Однако после этого их отношения не только не стали враждебными; они наоборот стали ближе. Это была действительно хорошая интерпретация слов «Без драки нет знакомства».


Резкий треск вернул Сяо Ло к реальности.


Пристально вглядевшись, он увидел, что это Чжан Дашань выбил ему нос. Мужчина издал вопль, который не был похож на человеческий голос. Его тело дернулось, голова наклонилась, и он потерял сознание.


Только тогда трое мужчин, пришедших вместе с ним, пришли в себя и приготовились вступиться за друга. Сяо Ло с легким фырканьем выбежал и сильно ударил ногой по их столу. Его нога, казалось, имела огромную силу, а тяжелый квадратный стол сильно прижал трех мужчин к стене, обездвижив.


Обе женщины закричали еще громче, и их пронзительные голоса сразу же привлекли внимание всех гостей ресторана.


– А ну заткнитесь! – указал Чжан Дашань на дерзкий рев двух женщин.


Испугавшись его слов, они тут же остановились и в ужасе уставились на Чжан Дашаня.


То, что здесь произошло, было ясно видно Хуан Руоран даже с расстояния. Она подумала, что Чжан Дашань действительно пошел на компромисс. Как ни странно, это было совсем не так. Оказалось, что животные одной породы сбиваются вместе. Люди разбиваются на группы. Те, у кого есть хорошие отношения с Сяо Ло, не являются хорошими людьми.


Чжан Дашань все еще не был удовлетворен и хотел избить мужчину еще несколько раз. Сяо Ло нахмурился и остановил его:


– Ладно, прекрати, этого парня нужно отправить в больницу!


– Да нет же, я не закончил. У меня уже много лет такого не было. Этот мудак обречен быть жестоко избитым! – закричал Чжан Дашань, а у него на лбу выступили вены, доказывающие, что его гнев был действительно сильный.


Краем глаза Сяо Ло заметил, как персонал ресторана смотрит на них, делая телефонный звонок. В девяти случаях из десяти они вызывали полицию. Он снял одежду Чжан Дашань, висевшую на стуле, и бросил ее ему в руки:


– Нам пора.


Чжан Дашань не был дураком, конечно, нет, чтобы продолжать оставаться здесь в ожидании полиции.


Он сразу же надел свою одежду и величественно удалился вместе с Сяо Ло. Прежде чем уйти, он помахал ошеломленным гостям в ресторане:


– Не поклоняйтесь никому. Не пяльтесь. Продолжайте есть, пока еда не остыла!


Что за человек был этот парень?


Избивая других до смерти, он оставался невероятно спокойным – азартные игроки должны учиться у этого парня!


Гости вернулись к своим трапезам, и весь зал погрузился в шум.


Но Хуан Руоран застыла на месте, погруженная в свои мысли.


******


Выйдя из ресторана, Чжан Дашань поехал на окраину города, опустил окно, открыл верхний люк и поставил музыку на максимум.


– Притормози, сукин ты сын! – Сяо Ло, сидящий на месте второго пилота, чувствовал опасность, как будто они перевернутся в любое время.


– Что ты сказал? Я тебя не слышу! – громко спросил Чжан Дашань.


–Я велел тебе ехать помедленнее! – кричал Сяо Ло. Они летели со скоростью 130 миль, это явно было смертельно.


– Я... слышу... НЕТ... смотри, ха-ха-ха... – вместо этого раздался возбужденный смех Чжан Дашаня.


Музыка была оглушительной и эхом отдавалась в его голове. Чжан Дашань крикнул:


– Если бы я был диджеем, ты бы меня любил... Ведь так ?..


Это все рев, это все отдушина.


Сяо Ло чувствовал, что только эта громкая музыка помогает ему расслабиться впервые за последнее время. Поэтому он просто начал двигаться ей в такт, постепенно начиная забывать об опасности.


Оглушительная музыка и воздух дрожали так, как будто были в каком-нибудь зале. Танцевала каждая клеточка их тел.


То, что вы хотите – волнение, то, что вы хотите – безумие!


Сяо Ло, наконец, присоединился к пению диджея. Есть такая штука, и если ему не переломает горло, он никогда не остановится.
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Глава 62



Глава 62: Спасать или не спасать?


Ночь была похожа на густые чернила, слишком глубокие, чтобы растаять!


Чжан Дашань припарковал машину на горе на окраине города. Двое мужчин сидели в передней части машины и смотрели на реку внизу.


Под покровом ночи город был похож на лежащего и светящегося монстра. Он ярко освещал половину неба. Сверкающие неоновые огни были ослепительны: иногда неслись вниз с вершин зданий, как водопады, иногда преследовали друг друга, как эльфы, а иногда превращались в ослепительный калейдоскоп.


– Я уже давно так хорошо не дрался. – глубоко вздохнул с облегчением Чжан Дашань и повернулся к Сяо Ло. – Как ты, тебе не было больно?


– С чего мне могло быть больно! – сказал Сяо Ло.


– Это правда, что, «если вы переживете катастрофу, вы станете Суперменом». Если получишь травму, то станешь кем-то другим. – Чжан Дашань достал сигарету и зажег ее во рту.


Сяо Ло не стал спорить, он сделал несколько шагов вперед, посмотрел налево и направо, и обнаружил, что нет никаких транспортных средств. Слегка расставив ноги, он расстегнул брюки.


– У тебя нет стыда! – выругался Чжан Дашань, но также сделал несколько шагов, встал рядом с Сяо Ло, и расстегнул штаны. Он посмотрел вниз на тело Сяо Ло и его «вещь», и не смог не открыть широко глаза.


– Черт, Сяо, твоя способность играть с женским телом довольно «ВАУ», он такооооооо большой, что почти догнал размер главного героя в островном боевике.


Сяо Ло повернул голову и одарил его осуждающим взглядом:


– Да отстань!


Сказав это, его тело повернулось в сторону, и он направил струю на Чжан Дашаня.


Тот отскочил назад, как от удара током, и пришел в ярость:


– Боже, ты пописал на мои туфли.


Сяо Ло как будто не слышал этого, он просто помочился и застегнул свои штаны, а затем повернулся обратно к машине.


–Уже поздно, я должен вернуться, иначе меня не пустят.


– Сяо, ты действительно думаешь, что ты студент, и на самом деле беспокоишься, что не сможешь войти в общежитие?..


Чжан Дашань посмотрел на свой мобильный телефон, и выражение его лица стало непристойным.


– Сейчас только начало ночной жизни. В ночных клубах полно женщин, которые только и ждут, когда их заберут. Ты говоришь, что хочешь вернуться и не потрахаться?


– Ты меня не переубедишь. Иди один. Но сначала отвези меня обратно в Хуа Е. – тон Сяо Ло был очень твердый. Он никогда не пошел бы с Чжан Дашань, просто потому, что его так воспитали.


Чжан Дашань нахмурился и вздохнул:


– Хорошо, хорошо, я не стану тебя заставлять. Кроме того, если когда-нибудь у меня будет девушка, я определенно смогу бросить это плохое хобби. Игра с женщинами похожа на прием наркотиков, она вызывает привыкание.


– Это просто плохой самоконтроль. – презрительно фыркнул Сяо Ло.


– Ты никогда не пробовал вкус женщины, так как же ты можешь так говорить? Это просто прекрасно, просто представь: черная дыра, которая может засосать всю твою душу, чем быстрее, тем более интенсивное удовольствие...


– Хватит! Не хочу об этом слушать. – прервал Сяо Ло, нахмурившись.


Чжан Дашань оскалил зубы и улыбнулся:


– Эй, эй... как насчет этого? Этот парень очень красив. Он гладкий и аккуратный. Он абсолютно красив и не может упасть.


Погруженный в хорошее настроение, он вдруг изменился в лице и посмотрел вниз. Поскольку у него не было двух свободных рук, чтобы удержать его, его «вещь» оказалась в беспорядке, и его брюки оказались все мокрые: «Я лежу в канаве, босс. У него штаны мокрые!»


– Вот что случилось с Козером. – Сяо Ло поднял брови и от души рассмеялся.


******


В десять часов вечера количество людей и движение транспорта на улицах и переулках города были значительно сокращены.


– Черт, глупая программа.


Чжан Дашань сидел на своем водительском сидении и смотрел на карту программного обеспечения на своем мобильном телефоне, ругаясь. Навигационный голос продолжал повторять слова «Пожалуйста, идите прямо и поверните», и Чжан Дашань с гневом бросил его.


– Посмотри на это. Тут гребаная стена, и ты говоришь мне ехать прямо, что это за бред?


Сяо Ло взял свой мобильный, посмотрел на него, затем покачал головой и сказал:


– Это не проблема программы, это проблема твоего мозга, ты едешь не в ту сторону: улица, показанная на карте, находится на следующем перекрестке, параллельно этому переулку, недалеко.


Чжан Дашань взял свой мобильный телефон и увеличил карту, прежде чем посмотреть на нее. Наконец, он уверился, что совершил ошибку, и невольно покраснел. Однако он отказался это признать:


– Черт, это все еще ошибка этого глупого ПО. Я не могу отличить переулок от улицы. Точность слишком низкая.


– Просто остановись, развернись и едь! – строго сказал Сяо Ло.


–Я знаю, старина Сяо.


Чжан Дашань вздохнул и медленно развернулся.


Но в этот момент он увидел несколько фигур в конце переулка. Он внимательно присмотрелся, но там был всего один уличный фонарь. Там было шесть человек, пятеро из них были мужчинами, а другая была женщиной с изящной фигурой.


Женщина была окружена пятью мужчинами и несколько раз пыталась вырваться из их окружения. В результате она была оттеснена назад. Окружение, образованное пятью мужчинами, тоже становилось все меньше и меньше. Кто-то уже протянул к ней руку.


– Средь бела дня, господи, все еще есть люди, пристающие к приличным женщинам! – сказал Чжан Дашань и посмотрел на Сяо Ло.


Средь бела дня?


Да сейчас уже ночь!


Сяо Ло захотелось отругать своего хорошего друга.


– Отпусти меня, отпусти! – раздался женский плач, но двое мужчин схватили ее за руку и удерживали, а трое других грубо рвали на ней одежду.


– Эти животные готовы применить силу.


Глаза Чжан Дашань смотрели прямо. По правде говоря, он видел такое только в фильмах. Вдруг, он взбесился. Затем он посмотрел на Сяо Ло и спросил:


– Мы можем спасти ее?


Сяо Ло уже собирался заговорить, но Чжан Дашань ответил сам:


– Конечно, мы можем.


Он переключил ближний свет автомобиля на дальний.


Ослепительный дальний луч осветил все грязные вещи, скрытые в темноте.


Пятеро мужчин, которые напали на женщину, сильно испугались. Парень, который уже собирался расстегнуть штаны, вытащил из-за пояса острый кинжал. Он крикнул:


– Вы еще кто такие? Жить надоело?! Выключите свет!


Двое других мужчин тоже достали свои ножи и без дальнейших церемоний побежали прямо к машине Чжан Дашаня.
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Глава 63



Глава 63: Возьми одежду и забудь об этом


Глядя на двух мужчин, бегущих на них с ножами в руках, Сяо Ло помрачнел и повернулся к Чжан Дашаню, спрашивая:


– Ты пойдешь?


– Когда мы дрались, ты был лучшим. Конечно же, пойдешь ты. Я просто буду болеть за тебя. – настойчиво повторил Чжан Дашань.


– Ты сказал спасти ее, но я этого не сделал, – смущенно сказал Сяо Ло.


Видя, что эти двое мужчин становятся все ближе и ближе, Чжан Дашань очень встревожился:


– Я сказал, чтобы ты справился с ними. Если они повредят мою машину, это сделаю я... Я умру за тебя.


– Тогда тебе лучше умереть быстро. – пожал плечами Сяо Ло.


– Мать твою, ты знаешь, что когда-нибудь кто-нибудь тебя ударит за такие слова? – лицо Чжан Дашаня позеленело, а потом он добродушно улыбнулся. – Сяо, люди жаждут встретить героя. Теперь, когда мы встретились с ними, ты все еще не хочешь стать героем? Может быть, та девушка уже распрощалась с жизнью. Она определенно очень красива. Этого более чем достаточно, чтобы спасти ее.


– Почему ты работаешь в банке, если у тебя такое воображение? – посмотрел на него Сяо Ло.


– Где же мне работать? – ответил Чжан Дашань.


–Ты должен быть сценаристом. – тихо фыркнул Сяо Ло.


Закончив говорить, он хрустнул шеей, открыл дверь и вышел.


Один из мужчин просто рванул к нему, он только увидел вспышку, а затем обнаружил ногу в белых ботинках, прочно упирающуюся ему в грудь; в следующую секунду из нее вырвалась невообразимо огромная ударная сила. Как человек, пораженный ударом молнии, его сердце на мгновение остановилось, чувствуя беспокойство. Из его горла хлынула кровь.


Кровь брызнула, и все его тело, как сломанная змея, безжалостно упало на твердую землю в четырех-пяти метрах от него.


Другой человек замешкался, а затем с громким криком резко ткнул ножом в руку Сяо Ло.


Сяо Ло фыркнул, его тело слегка изогнулось, как пружина. Он развернулся на 360 градусов, чтобы избежать ножа, и ударил парня ногой в висок с другой стороны.


Мужчина отлетел вбок и пролетел над передней частью автомобиля Чжан Дашань. На полсекунды он прилип к стене, как лужица мягкой грязи, а потом медленно соскользнул с нее.


– Господи Боже, что это такое?!


Чжан Дашань сидел в машине, совершенно ошеломленный. В мгновение ока его близкий друг сбил с ног двух парней с ножами. Этот навык был действительно крут.


Это была всего лишь автомобильная авария. Как же Сяо Ло так изменился? Он свиреп, как тигр.


Но самое шокирующее было то, что, хотя трое оставшихся мужчин думали, что они встретили назойливого человека, они не думали, что его будет сложно победить.


Когда Сяо Ло к ним подошел, нервы троих мужчин мгновенно напряглись. Они не могли ясно видеть его лицо, и видели только медленно приближающуюся фигуру.


Именно поэтому они чувствовали себя еще более подавленными и нервными. Он был похож на «злого духа», медленно приближающегося к ним. Они смотрели на двух товарищей, лежащих на земле, стонущих от боли, и по их лбам непроизвольно скатывались капли пота.


Один из них моргнул и пришел в себя. Нож в его руке был направлен на Сяо Ло, и он сделал смелое предупреждение:


– Остановись, не подходи ближе!


Сяо Ло не сказал ни слова, он все также приближался к ним шаг за шагом, и его шаги в этом переулке были особенно резкими.


Для троих мужчин звук его шагов был подобен ноте Хон Чжуна, ударяющей прямо в их души.


– Стой, я же сказал тебе остановиться! – снова закричал человек, громко рыча и стараясь собрать в себе остатки храбрости.


Сяо Ло хмыкнул и холодно рассмеялся:


– Давайте просто закончим это, я спешу.


– Ты...


Эта фраза возмутила мужчину. Он прикусил губу и приказал двум мужчинам, которые держали девушку:


– Убейте его.


Двое мужчин отпустили девушку и с ревом бросились к нему. Один из них двигался очень быстро. Расстояние между ними тут же сократилось. Острый нож, как вспышка молнии, был полоснут по голове и шее Сяо Ло. Он внезапно протянул свою левую руку, и мужчина получил пощечину от Сяо Ло. Его щеки покраснели и распухли, а изо рта у него выпали зубы и выплеснулась кровь. Вид у него был очень печальный.


После избавления от одного, Сяо Ло не остановился. Он схватил другого за шею, его рука сильно дернулась, мужчина закричал и был подброшен высоко вверх. Под действием силы тяжести он рухнул на землю. Когда он столкнулся с землей, треснула кость его правой ноги. Его вопль боли был похож на визг свиньи, эхом отдающийся в переулке.


Сильно!


Глаза девушки, которую чуть не изнасиловали, были широко открыты. Она понятия не имела, что Сяо Ло будет таким жестоким.


Первый мужчина был полностью охвачен паникой, развернулся и побежал.


Сяо Ло посмотрел на кирпичи, лежащие на земле, пробежал вверх по двум ступенькам, а затем ударил.


Тихо лежащие на земле кирпичи зашипели и вылетали из его ног, вращаясь с большой скоростью, и прочерчивая яростный след, подобно метеорам. Они врезались в голень бегущего.


Человек упал, с жалобным криком держась икру.


Не было ни напряжения, ни давления, Сяо Ло легко и просто уложил пятерых сильных мужчин, и хулиганы были убраны.


Видя все это, Чжан Дашань испытывал сильное чувство нереальности происходящего. Его лучший друг Сяо Ло в одиночку избил пятерых членов банды, вооруженных ножами! Кто мог в это поверить?


Сяо Ло сорвал одежду с мужчины и подошел к девушке, которая все еще стояла на месте. Затем их глаза встретились.


– Опять ты? – нахмурился Сяо Ло.


Девушка широко открыла глаза и недоверчиво сказала:


– Сяо Ло?


Прядь прекрасных волос слегка развевалась, ее тонкие дугообразные брови и пара глаз выглядели очаровательно, а красивый нос и нефритовые щеки слегка покраснели; она слегка прикусила губу. Теперь уже без формы официантки, переодевшись в свою одежду, Хуан Руоран стала жертвой.


Хуан Руоран не ожидала, что пять хулиганов будут приставать к ней. И также она не ожидала снова встретиться с Сяо Ло, который спасет ее. В этот момент ее сердце было наполнено смешанными чувствами.


Сяо Ло быстро успокоился и набросил одежду нападавшего на почти обнаженное тело Хуан Руоран:


– Возьми эту одежду и забудь об этом.


Хуан Руоран подняла голову и посмотрела на Сяо Ло с раздражением.


– Спасибо... Спасибо!..
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Глава 64



Глава 64: Надвигающийся шторм


Поскольку Сяо Ло всегда была против нее, Хуан Руоран всегда ненавидела его. Он всегда плохо относился к ней в университете, но в самое отчаянное для нее время появился именно он. Он спас ее. Неприязнь Хуан Руоран к Сяо Ло будто развалилась на части.


Белый цвет кожи, тонкие черты лица, но с острыми бровями, циничные черные глаза...


Хуан Руоран ошеломленно сидела на заднем сиденье, глядя на человека, сидящего впереди. Ее сердце никак не могло успокоиться.


– Красавица, как тебя зовут? – Чжан Дашань посмотрел в зеркало заднего вида на Хуан Руорана и улыбнулся.


– Хуан Руоран.


– Хорошо, а я – Чжан Дашань, и я хороший друг Сяо Ло, по прозвищу Шан Бао. Можешь звать меня Чжан Ге или Бао Ге. – засмеялся Чжан Дашань, пытаясь оживить атмосферу.


Хуан Руоран не могла понять юмора этого человека и ничего не ответила. Она просто сидела на своем месте и не произносила ни слова. Она все еще была обеспокоена тем, что только что пережила, и в машине вдруг стало холодно.


Чжан Дашань не сдавался. Он не верил, что не сможет скрасить эту атмосферу. Он сухо кашлянул и сказал:


– Хорошо, давай я расскажу тебе анекдот. На дереве сидела обезьяна, и около нее остановился большой грузовик, когда проезжал мимо. Угадай почему?


Как можно использовать такую старую шутку?


Сяо Ло покачал головой: он не верил, что Хуан Руоран не слышала этой шутки. Он искоса взглянул на заднее сиденье. Действительно, как и ожидалось, он Хуан Руоран сидела неподвижно, а ее глаза куда-то смотрели.


Чжан Дашань продолжил:


– Это потому, что водитель грузовика считает обезьяньи пердежи и запасы ценными вещами. Ты думаешь, он глуп или нет, глуп или нет, ха-ха-ха...


Закончив говорить, он односторонне рассмеялся до слез.


Он смеялся около четырех или пяти секунд, но обнаружил, что Хуан Руоран никак не реагирует, как и Сяо Ло, который также смотрел на него с серьезным лицом.


– Нет... разве это не смешно? – спросил Чжан Дашань.


– Это совсем не смешно. – прямо ответил Сяо Ло.


Чжан Дашань развел руками и откинулся назад.


– Какая неловкость!


– Заводи машину и больше не сворачивай не в ту сторону. – сказал ему Сяо Ло.


Чжан Дашань забеспокоился и повысил голос:


– Ну, если я снова сверну не туда, я больше никогда в жизни не сяду за руль!


Через полчаса они наконец вернулись в Хуа Е.


Хотя Хуан Руоран еще была в шоке, она отказалась от предложения Чжан Дашань сопроводить ее в комнату. Она вышла из машины и низко поклонилась Сяо Ло и Чжан Дашань:


– Спасибо.


Затем она развернулась и ушла.


Сяо Ло мог понять ее, в конце концов, она заботилась о своем авторитете не так, как другие девочки, которые могли принять заботу и помощь мальчиков.


– Эта девушка очень хорошая. Посмотри, как мало расстояние между ее ногами. Скорее всего, она еще девочка. Присмотрись к ней. – Чжан Дашань с улыбкой посмотрел на уходящую фигуру Хуан Руоран.


– Неужели у тебя на уме нет ничего другого, кроме этого? – немного сердился Сяо Ло.


– Еще с древности говорили, что людям нужны две вещи: еда и секс. Так что, давай будем честными, хорошо? В современном обществе, где больше охотников и меньше дичи, красивые девушки, рано или поздно, закончатся. Нужно быть снисходительнее, иначе так и закончишь один. – проповедовал Чжан Дашань.


– Это все какие-то нелепые теории. – усмехнулся Сяо Ло, уходя от этой темы. – Кстати, ты действительно собираешься заняться проституцией?


Что?


Чжан Дашань тут же сменил цвет лица:


– Ты так откровенно говоришь такие слова! У тебя вообще есть чувство стыда?


– А разве ты не собираешься в ночной клуб, чтобы найти себе там женщину на одну ночь? Это ли не проституция? – посмотрел на него Сяо Ло.


– Зависит от того, сможешь ли ты прекратить использовать эти слова? Они совсем не уместны.


С невозмутимым лицом Сяо Ло торжественно сказал:


– Итак, разве ты не съел кучу ананасов в прошлый раз? Мы можем назвать это благородное и элегантное поведение «есть ананасы».


Лицо Сяо Ло было мрачным, он не понимал, почему его друг этим занимается.


******


Вернувшись в комнату, Сяо Ло не успел даже открыть дверь, уже услышав звуки.


Взглянув за дверь, он увидел беспорядок: чашки, книги, коробки, разбросанные по всему полу. Беспорядок, как будто их ограбили.


Сяо-Фей Чжу и Дин Кай лежали на своих кроватях, поникшие, их одежда была порвана, особенно у Сяо-Фей Чжу. В уголках их губ была кровь, а глаза были опухшими и сузились в две щелки.


– Сяо Ло... – сказали они.


– Что случилось? – спросил Сяо Ло.


– Это из клуба «Санда». Они пришли в общежитие и избили нас, когда не нашли Ло Ге. – сказал Дин Кай и заскрежетал зубами.


Сяо-Фей Чжу набрал полный рот крови и заскрежетал зубами.


– Эти ублюдки, даже если меня исключат… Я заставлю их заплатить за то, что сегодня произошло.


– Тебе не придется ждать. Я позволю им заплатить за это прямо сейчас.


Лицо Сяо Ло было холодным. Он все терпел, а Сун Цзянь Янь и его банда неоднократно бросали ему вызов. И теперь они перешли все границы.


– Где находится клуб «Санда»?


– Ло Ге, ты... что ты хочешь сделать? Не надо! – сказал в тревоге Сяо-Фей Чжу.


– Вам нужно отдохнуть. Просто скажи мне, где находится клуб «Санда». – сказал спокойным тоном Сяо Ло, хотя глубоко в его глазах бились всплески ярости.


– Крытый баскетбольный корт рядом с бассейном. Это не только их тренировочное место, но и других клубов. Им предоставил это место университет. – ответил Сяо–Фэй Чжу после небольшой паузы.


– Хорошо.


Сяо Ло встал, открыл дверь и вышел.


Сяо-Фэй Чжу и Дин Кай беспокойно посмотрели друг на друга.


– Как ты думаешь, что-нибудь случится?


– Я не знаю, но, если Ло Ге не вернется через полчаса, давай позвоним советнику. – обеспокоенно ответил Дин Кай.


Сяо-Фей Чжу кивнул. Глаза Сяо Ло были настолько холодны, что это позволило ему непроизвольно вздрогнуть. Сяо Ло, конечно, умел драться, но в клубе «Санда» было более ста человек, а Сяо Ло был один. Неважно, насколько он был хорош, один против ста – неутешительный прогноз. Если Сун Цзянь и эти люди причинят вред Сяо Ло, будет катастрофа.


……


Было уже почти одиннадцать часов, но в клубе «Санда» все еще находилось полно людей.


Помимо членов клуба, тут было также много членов других клубов. В конце концов, именно в этот вечер Сун Цзянь бросил вызов Сяо Ло. Сяо Ло не пришел, а вот остальные пришли с большим интересом, чтобы увидеть, действительно ли Сяо Ло так хорош.


– Пустая трата времени. Сяо Ло уже не придет.


– В таком случае, он просто испугался и даже не решился вернуться в общежитие.


–Я вообще не понимаю, как такой мусор, как он, стал знаменитостью. Они говорят, что он хорошо дерется, но он просто маленький придурок.


Перешептывались два члена клуба «Санда».
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Глава 65



Глава 65: Так это ты


Во время разговора между двумя членами клуба «Санда» внезапно тихо поднялась большая рука, которая легла на плечо парня с желтыми волосами. Он почувствовал только, как все его плечо опустилось, как под тяжестью камней, а его тело неудержимо накренилось в сторону. Повернув голову, он увидел мрачное лицо.


– Сяо... Сяо Ло?


Лица этих двух людей сразу побелели: они не могли поверить, что Сяо Ло, все-таки, появится.


– Кто избил моих двух соседей по комнате сегодня вечером? Пожалуйста, покажите их. – легко сказал Сяо Ло.


Услышав это, желтоволосый парень пришел в себя, тем более, что это была территория их клуба «Санда», и там было много людей. Они почувствовали себя очень уверенно и закричали:


– Кто ты такой, черт возьми, и почему я должен слушать тебя?! И убери руку с моего плеча!


Он закричал во весь голос, чтобы все обратили на них внимание. Конечно же, тренирующиеся члены клуба «Санда», а также члены других клубов, которые все еще оставались там, посмотрели в их сторону.


– Великий Сяо Ло?


– Почему он пришел, разве он не боится? Он же не осмелился сегодня ночевать в общежитии?


– Сун Цзянь Янь, кажется, только ушел. Если мы ему скажем, то он, наверняка, скоро придет. Кажется, бой, все-таки, будет.


Члены клуба «Санда» медленно окружили их.


Сяо Ло опустил свое лицо и рассматривал враждебные лица вокруг него. Затем он сказал желтоволосому:


– Отвечай на мой вопрос.


–Ты что, совсем заболел, не понимаешь? Мне плевать... Ах…


Его нормальный голос резко оборвался, превратившись в крик боли. Парень с желтыми волосами почувствовал, что его плечо сейчас будет раздавлено пальцами Сяо Ло. От боли мышцы его лица скрутило судорогой.


– Позволь мне спросить еще раз, кто избил моих соседей по комнате сегодня вечером? – снова холодно спросил Сяо Ло, а его пальцы усилили свою силу.


– Я не знаю, отпусти меня... – крик желтоволосого стал еще пронзительнее. Он хотел вырваться из-под руки Сяо Ло, но тот контролировал его с помощью специального метода захвата. Все его старания вырваться были напрасны.


– Отпусти его! – завопил парень рядом с ними, сжал кулак и замахнулся, чтобы ударить Сяо Ло по голове.


Сяо Ло презрительно фыркнул, но позволил кулаку ударить себя по голове. Кулак и его лоб столкнулись и раздался треск ломающихся костей. Парень закричал; ему показалось, что он ударился о твердый камень, и теперь у него было три сломанных пальца, огромная боль, и дрожала вся его правая рука.


Просто и грубо, но очень эффективно!


Это заставило всех членов клубов «Санда» разозлиться.


– Ты осмеливаешься и тут создавать себе проблемы. Ты за все ответишь.


Это сказал парень с серьгой в ухе, который, скорее всего, был старшим членом клуба «Санда», потому что его сопровождали Чжао Синх и Ду Пэнфэй.


А вот эти двое не казались очень уверены в себе. Они больше не смели недооценивать Сяо Ло. Один его взгляд заставил их опустить глаза.


Сяо Ло оттолкнул желтоволосого, подошел к парню с серьгой, встал с ним лицом к лицу, а затем понизил голос:


– У тебя, кажется, есть какой-то статус в клубе «Санда». Значит, ты должен знать, кто избил моих двух соседей по комнате сегодня вечером?


Тело парня с серьгой было не менее сильным, чем у Чжао Синха.


– Конечно, знаю, потому что это был я. – он высокомерно ткнул в себя большим пальцем, затем сплюнул полный рот слюны, и презрительно сказал: – Мне не нравятся те два мешка с мусором.


–Ха-ха... так это был ты! – улыбнулся Сяо Ло, и в следующую секунду ударил парня.


Удар сбил парня с ног и тот упал на землю.


– Брат Цзе! – взволнованно вскрикнул парень рядом с ними, а затем все внезапно окружили Сяо Ло, яростно скрежеща зубами. Они готовы были драться.


Но Сяо Ло было безразлично. Без единого слова он пнул одного из них, а затем отправил пощечины остальным четырем. От ударов у них зазвенело в ушах и закружилась голова.


Пять человек в мгновение ока упали.


Ду Пэнфэй и Чжао Синх подсознательно убрались с дороги, совершенно потрясенные Сяо Ло.


Сяо Ло схватил парня за шиворот и поднял его с земли.


– А кто еще в этом замешан, кроме тебя?


– Твоя мать! – взревел он, махнув кулаком в сторону Сяо Ло.


Сяо Ло ударил его голову таким образом, что серьга и лоб оказались в крови.


Все подсознательно тяжело дышали, особенно девушки других клубов: они увидели брызги крови и вскрикнули


Члены клуба «Санда» вздрогнули, но молчали. К ним тут же кто-то с криком подбежал.


– Да пошел он!


Другие люди тоже были злы и кричали на Сяо Ло.


Чжао Синх И Ду Пэнфэй поколебались, а затем, поскольку их окружало много членов их клуба, просто заскрежетали зубами и бросились вперед.


– Ну ладно, давайте, повеселимся! – сказал Сяо Ло без тени паники. Вместо этого в его глазах появилось невыразимое раздражение, а уголки рта поползли вверх. Он показал жестокую гримасу усмешки, а затем его руки схватили парня с серьгой за воротник, подняли его с земли, и бросили на тех, кто к нему приближался.


Парень, весивший сто шестьдесят фунтов, вылетел прямо к семи или восьми членам клуба «Санда», и все они упали на землю. Это было похоже на боулинг.


Это… человек?


Члены других сообществ были настолько шокированы, увидев эту сцену, что их глаза затуманились. Бросать людей, как игрушки? Это просто немыслимо.


Однако в тот момент, когда Сяо Ло выбросил парня с серьгой, потасовка только начиналась.


Сяо Ло все еще сохранял некоторую осторожность, думая, что его противники – студенты. Иначе он мог сильно искалечить или даже убить этих людей.


Члены клуба «Санда», где бы они ни находились, были встречены его кулаком, локтем, коленкой и другими местами; они чувствовали сильную боль, но Сяо Ло держал их на расстоянии, как будто в ограниченной области. Даже если кто-то прорывался в нее и добирался до Сяо Ло, это было бесполезно.


Неужели тело этого парня сделано из железа?


Даже группа людей ничего не могла ему сделать. Трудно было представить, что под видом обычного парня скрывается такой монстр.


Его физическая сила, конечно же, была не сравнима с силой обычных людей. Для того, чтобы причинить ему вред, требовалось не менее 500–600 кг силы, а члены клуба «Санда» – всего лишь студенты, и их сила была далека от нужной, то есть Сяо Ло был полностью непобедим.
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Глава 66



Глава 66: Жестокое запугивание


Сяо Ло подхватил еще одного члена клуба «Санда» и бросил его так, что он упал прямо перед Чжао Синхом и Ду Пэнфэем. Их животы скрутило.


Чжао Синх И Ду Пэнфэй были так потрясены, что не могли говорить. Их ладони вспотели. Они думали, что более ста человек уж точно смогут победить Сяо Ло. Но он был так свиреп, что не оставлял им никакой надежды на победу.


Сяо Ло стоял прямо, как злой дух, а 20 или 30 человек лежали вокруг него на земле.


– Я обращался с вами как с людьми, но вы повели себя, как собаки. Я же говорил, что буду сильно бить кусачую собаку, пока она не начнет меня бояться! – его глаза были полны раздражения.


Члены клуба «Санда» впервые поняли, что такое страх.


Парень с серьгой, лежавший на земле, в ярости скрежетал зубами, крича:


– Чего вы боитесь, убейте его!


Несколько его верных последователей подняли длинные палки общества тхэквондистов и закричали на Сяо Ло.


Остальные последовали его примеру и тоже использовали реквизит других клубов в качестве оружия. Ведь все они – молодые люди. Они были полны юношеского максимализма. В сочетании с гневом, их было легко победить.


– Умри, Сяо Ло!


Впереди бежали двое парней, держа в руках палки, и размахивая ими в сторону головы Сяо Ло.


Сяо Ло тихо фыркнул, пошел им навстречу, преодолев разрыв между ними в мгновение ока, протянул свои руки и ударил их в грудь с силой горного водопада.


Раздались пронзительные крики, и эти двое отлетели назад, как сломанные воздушные змеи, сбив с ног четырех или пятерых членов клуба «Санда».


– Приходите еще!


Сяо Ло возбужденно улыбнулся, будто тигр, ворвавшийся в стадо овец.


Члены клуба «Санда» имели деревянные палки, доски и нунчаки, но они не представляли никакой угрозы для Сяо Ло.


Когда Сяо Ло ломает одним ударом палку, его кулак одновременно может ударить в грудь человека. Когда Сяо Ло отпинывает доску на три или четыре сантиметра, из нее вылетают бесчисленные опилки. Когда Сяо Ло потянулся за нунчаками и схватил их...


Все члены клуба «Санда», которые были молоды и полны энергии, теперь чувствовали страх, а Сяо Ло безжалостно уничтожал их превосходство.


И Чжао Синх, И Ду Пэнфэй упали на землю. Первый был избит по спине нунчаками, и теперь чувствовал жгучую боль. Последний получил удар ногой в бедро, и он перестал его чувствовать, оно только продолжало трястись в болезненном ощущении спазма и судороги.


Через некоторое время 80 или 90 членов клуба «Санда» уже лежали на земле и выли от боли. Оставшиеся 10 или около того членов группы сузили свои передние ряды, и на их лицах ясно читался страх. Хотя их орудия все еще были направлены на Сяо Ло, они явно дрожали, как и их тела.


Сяо Ло был ужасен и властен. Он избил до полусмерти более 100 человек. Насколько это было мощно?


Остальные члены клубов вокруг разинули рты, они чувствовали только жажду и сухость в горле, и сглатывали слюну по несколько раз подряд. Несмотря ни на что, они не ожидали такой ситуации.


– Приходите еще!


Вызывающий взгляд Сяо Ло скользнул по оставшейся дюжине членов клуба «Санда». Он контролировал свою силу, но некоторые его противники были избиты до полусмерти, а их одежда забрызгалась кровью. На его одежде тоже были пятна крови, что придавало ему зловещий и внушающий вид.


– Клуб «Санда», в который входит более сотни человек, считает себя великим. Но вы можете быть великими только в университете, где вам никто не сможет ответить. Если вы еще раз сделаете что-то подобное, что сделали сегодня с моими соседями, вам будет преподан еще один урок. Вы просто кучка мусора, кучка неудачников с огромным самомнением!


Каждое его слово звучно отдавалось эхом на большой тренировочной площадке.


Оставшиеся двенадцать членов клуба «Санда» подсознательно отбросили свое оружие, их тела застыли, а глаза с ужасом смотрели на Сяо Ло.


–Не бей, мы... мы сдаемся...


Эти люди, прямо как в телевизионных пьесах, подняли руки, чтобы сдаться. Они чувствовали страх и дрожь против монстроподобного Сяо Ло.


– Вы же говорили, что не сдаетесь, и будете сражаться до смерти. А теперь вы вдруг поменяли решение, почему? – презрительно рассмеялся Сяо Ло


С ревом, рука Сяо Ло, оснащенная нунчаками, ударила вперед. Он ударил о стену, соединив две палочки цепи, затем она разорвалась, а нунчаки упали на землю, разделившись на две части.


Эта сдерживающая сила заставила всех в этом месте содрогнуться!


Более десятка членов клуба «Санда» «заледенели» и рухнули на колени, бледные. Они действительно боялись Сяо Ло.


– Сяо Ло, хватит уже. Они уже уступили. Не заходи слишком далеко! – встал парень в белом тренировочном костюме и указал на Сяо Ло.


Сяо Ло бросил на него легкий взгляд:


– Ты тоже из клуба «Санда»?


– Я – У Юньлун, президент общества тхэквондо, и ты сегодня...– парень показал свою карту клуба.


– Тогда ты не имеешь права говорить. Просто держись в стороне и оставь меня в покое! – Сяо Ло махнул рукой, чтобы прервать его, а затем он пошел шаг за шагом на членов клуба Санда.


У Юньлун разозлился. Даже его наставник уважал его, но Сяо Ло просто отмахнулся от него, как от надоедливой мухи.


– Тогда я буду драться с тобой! – проревел Юньлун и, быстро добежав до Сяо Ло, ударил его ногой в лоб.


Его способность к прыжкам была удивительна, а скорость быстра, как ревущий сильный ветер!


– Еще один пес!


Лицо Сяо Ло внезапно похолодело, и его тело откинулось назад, чтобы избежать удара. Затем он повернулся налево всем своим телом и с сумасшедшей и яростной силой замахнулся правой ладонью на грудь У Юньлуна.


У Юньлун тут же был безжалостно отброшен назад и упал на землю с глухим «пуф», а из уголков его рта хлынули струйки крови.


Одно движение, всего одно движение, и он победил президента общества тхэквондо!


Члены других обществ чувствовали, что их волосы встают дыбом. Они уже высказывали свои сомнения по поводу Сяо Ло раньше на форуме, но в этот момент они, несомненно, были поражены, видя все своими глазами.


– Президент!


Несколько членов общества тхэквондо бросились на помощь У Юньлуну.


– Кто еще хочет поиграть со мной? Давайте, вперед!


Острые глаза Сяо Ло скользнули по остальным членам общин вокруг. Когда он окинул их взглядом, все они опустили головы.


У Юньлун все еще сжимал свою ноющую грудь; смелость, которую он только что продемонстрировал, уже исчезла. Он чувствовал себя униженным.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 67



Глава 67: Дуэль


– Что, Сяо сейчас создает проблемы в нашем клубе «Санда»? – Сун Цзянь Янь уже вернулся в общежитие, когда ему позвонили. Его лицо сильно изменилось, он бросил рюкзак и побежал обратно в клуб.


Когда он прибыл, он увидел несколько своих товарищей, лежащих на земле и стонущих от боли; никто не стоял, а Сяо Ло сидел, скрестив ноги, на специальном ринге их клуба «Санда», держа свой подбородок в правой руке. Увидев его приближение, он встал.


– Сун Цзянь Янь, ты немного опоздал. – легко сказал Сяо Ло.


– Сяо, ты умрешь сегодня! – прокатился по тренировочной площадке громкий и полный рев. Сердитый Сун Цзянь Янь сорвал с себя черный жилет, обнажив свою сильную верхнюю часть тела с массивными мышцами. Взрывная сила, казалось, была готова вырваться наружу в любой момент.


– Э-э...


Он бежал к рингу на скорости 100–метрового забега, сотрясая все вокруг. Когда он приблизился, его ноги отчаянно топали, а тело перевернулось вверх тормашками и закружилось в воздухе. Резко и великолепно он перепрыгнул над ограничительными веревками ринга.


Никаких оговорок, никакой жалости!


Боевые навыки Сун Цзянь Яня, над которыми он усердно работал в течение 20 лет, взорвались в мгновение ока. Такие движения, великолепные и яростные, шокировали всех, и все присутствующие были в ужасе.


Тело Сяо Ло стало немного тяжелым, его руки вращались, чтобы противостоять атакам. Внезапно раздался удручающий грохот, Сяо Ло почувствовал силу Сун Цзяня, и он был прижат к земле после скольжения на два или три метра.


Боже, вот это... это ли сила Сун Цзянь Яня?


Другие члены клуба подсознательно задержали дыхание, свирепый Сяо Ло, который, казалось, непобедим, впервые оказался в невыгодном положении.


Члены клуба «Санда», похоже, ободрились. Один из них даже громко крикнул:


– Молодец, босс, убей этого мудака, убей его!


Вспыхнул гнев Сун Цзянь Яня: вся его личность, казалось, была окутана волной гнева. Он указал на Сяо Ло и яростно сказал:


– Сяо, если ты сможешь выйти отсюда сегодня целым и невредимым, я возьму твою фамилию!


Его тон был высокомерным и показывал сильную уверенность.


Сяо Ло медленно поднялся с земли и мягко улыбнулся:


– Если ты говоришь так категорично, разве ты не боишься, что все обернется против тебя?


– Пошел ты! – взорвался Сун Цзянь.


Вся его сила сконцентрировалась на его руках и ногах. С ужасной силой он ударял Сяо Ло.


Сяо Ло опомнился. Удары сыпались на него шквалами. Атаки его противника были не только маниакальны и яростны, но и крайне агрессивны. Его движения были резки и жестоки, принося беспрецедентное визуальное воздействие на людей вокруг.


Все присутствующие широко раскрытыми глазами смотрели на двух парней, дерущихся на ринге, но почти все их внимание было сосредоточено на летящих железных кулаках и ногах Сун Цзянь Яня.


–Я считал тебя достойным противником. Но это все, что ты можешь сделать?!


После 40 или 50 раз ожесточенных атак подряд, Сун Цзянь Янь топнул ногами по земле и прыгнул на колонну в углу ринга. Он атаковал снова. Его локоть ударил Сяо Ло в голову с высоты 3 метров.


Именно в этот момент его мощь и агрессивность достигли своего пика. Любой после такого удара остался бы калекой, если бы не умер.


Сяо Ло скрестил руки над своей головой, полностью защищаясь.


Сун Цзянь Янь упал, как горный обвал, как метеорит, падающий на землю. Его сила нахлынула, как гневная волна.


Тело Сяо Ло быстро отлетело назад, как рыба. Из-за того, что скорость была слишком высокой, его теперь уже «с»-образное тело вылетело с ринга, и рухнуло на землю в двух или трех метрах от него, как несущийся автомобиль, потерявший контроль.


Все присутствующие были потрясены этой сценой. Они слышали, что Сун Цзянь имеет реальные навыки и силен, как черный медведь. Но они никогда не видели, как он сражается. Теперь они осознали ужас Сун Цзянь Яня.


Это действительно был черный медведь!


Члены «Санда» чувствовали себя чрезвычайно счастливыми и удовлетворенными и даже на некоторое время забыли о своих ранах, ведь Сяо Ло лежал обездвиженный на земле.


– Ударил моего друга, увел мою женщину – Сяо Ло, со всем этим, сегодняшняя твоя судьба была обречена. Посмотри на себя сейчас, ты просто полудохлый пес, ты для меня ничто. – холодно рассмеялся Сун Цзянь Янь.


– Гм, гм, гм...


Плечи Сяо Ло внезапно слегка пошевелились, из него вырвался какой-то холодный, резкий смех, словно усмехнулся дьявол. Температура всей тренировочной площадки в мгновение ока упала до точки замерзания, все присутствующие искренне почувствовали дрожь.


Выражение лица Сун Цзянь Яня застыло.


Сяо Ло медленно начал подниматься с земли, и в этот момент он был похож на кровожадного злого воина, который вырвался из ада.


–Ну так приходи еще! – хрустнув шеей, Сяо Ло шагнул к рингу.


Каждый его шаг увеличивал инерцию его тела, а давление резко возрастало. Все почувствовали сильное удушье, и с широко открытыми глазами они смотрели на него.


Сяо Ло снова встал на ринг.


Его волосы были черными и блестящими, брови в форме ножей –красивыми, черные глаза – острыми, тело – стройным и высоким, и он совсем не был избит. Он скорее был похож на холодного, гордого и одинокого орла, который взирал на мир сверху вниз и на всех остальных.


– Так и есть ... ты не ушибся? – Сун Цзянь Янь побледнел: этот парень ведь получил полный удар от него, так как же?.. Это было уже чудо, что он не упал в обморок. Однако, Сяо Ло просто шел и прыгнул на ринг. С легкостью. Кажется, что у него вообще ничего не болело.


Остальные тоже стояли в шоке: Сун Цзянь ударил его локтем. Сяо Ло только резко заблокировал его руками, но это ничего не решало, так как это было возможно?


Этот парень действительно монстр?


Каждый из них был напуган.
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Глава 68



Глава 68: Дьявол


– Может, ты и в порядке, но ты все еще слишком легкий для меня. Если ты хочешь причинить мне боль, тебе нужно больше силы. – покачал головой Сяо Ло. Он не сопротивлялся, потому что у него была цель – увидеть, насколько он силен и сколько урона он теперь может вынести. Ему просто хотелось иметь более точное представление о своем теле.


Сун Цзянь Янь дернулся, и схватил его. Слова Сяо Ло явно его задели.


– А ну заткнись!!!


В мгновение ока он преодолел расстояние в два или три метра. Это было чрезвычайно тихо, как за мгновение до его невообразимого удара. Он тряс правой ногой, несущей яростную инерцию, которая со свистом устремлялась прямо к шее Сяо Ло.


Люди вокруг широко раскрыли глаза. Даже наблюдая издалека, они ясно чувствовали, что нога Сун Цзянь Яня несла сумасшедшую яростную силу. Уж это точно должно было обезвредить Сяо Ло.


К их ужасу, Сяо Ло двинулся на Сун Цзянь Яня, и его удар был похож на удар грузовика. Его приближающееся тело остановилось, и вся его фигура быстро отлетела назад, врезавшись в защитную веревку ринга. Он несколько раз пошатнулся, но смог удержаться на ногах.


Что случилось?


Что за чертовщина только что произошла?


Сяо Ло определенно должен был вылететь, но почему он остался там, при этом еще и атакуя?


Сун Цзянь Янь тоже покрылся холодным потом, потому что он также не видел, как Сяо Ло ударил его, но его грудь явно пострадала от удара. Вся его грудь горела от боли. Его кровь бурлила, позволяя ему испытывать сильное чувство дискомфорта.


Тяжело дыша, он спросил:


– Что ты только что сделал?


–Я ничего не делал. Я только пнул тебя. – улыбнулся Сяо Ло.


– Невозможно, я же не видел… Как…


Сун Цзянь Янь всегда был уверен в своей собственной силе. Когда он приехал из своего родного города, он чувствовал себя тигром, выпущенным из клетки. В городе не было равных ему. Но сейчас он был зол и пристыжен. Он потерял рассудок, как бешеный черный медведь, уставившись в красные глаза Сяо Ло.


На расстоянии более одного метра от Сяо Ло его правая нога ударилась о землю. Пол на ринге скрипел под его ногой, как будто вот-вот треснет. Вся сила его тела лилась на сжатый правый кулак, который был похож на метеорит, прорезающий пустоту, несущий силу вздымающихся волн и ревущий к Сяо Ло.


Хо!


На огромной тренировочной площадке будто раздался рев диких животных.


Все присутствующие от ужаса широко раскрыли глаза, а девушки подсознательно закрыли глаза и не смели смотреть, потому что в их воображении следующая картина должна была быть брызгами крови.


Члены клуба «Санда» тоже были ошеломлены.


Это и есть сила их босса?


Они чувствовали что-то странное. Может быть, это волнение? Или паника? Или это шок?


Может быть, все вместе.


Сун Цзянь Янь зарычал, как дикий зверь, оскалил зубы и дико спикировал кулаком вниз.


Большая рука внезапно поднялась вверх, бесшумно, но со скоростью света. Пять пальцев точно перехватили этот удар, сильный ветер и бурлящая сила улетели в никуда. В одно мгновение атака Сун Цзяня была подавлена.


Сун Цзянь Янь с ужасом посмотрел на Сяо Ло, владельца этих пяти пальцев. Он снова увеличил свою силу, но рука Сяо Ло была похожа на механическую. Он отчаянно сжал кулак. Но, как бы он ни старался, его кулак просто не мог двигаться вперед.


– Сун Цзянь Янь, я выполню свое обещание прямо сейчас! – произнес Сяо Ло, яростно сверкая глазами.


В следующую секунду он приложил силу к своему запястью и сломал противнику руку.


Все услышали хрустящий звук трескающейся кости, и правое запястье Сун Цзянь Яня немедленно превратилось в «V»-образную форму. В одном месте выступила кость. Кровь забрызгала все вокруг. Такая картина заставила присутствующих девушек закричать от ужаса.


Сун Цзянь тупо посмотрел на свою сломанную правую руку. Он не мог ни о чем думать, и на время даже забыл о чувстве боли.


Перелом?


– Это его рука?


После этого все его тело охватили сильная боль и невыразимая паника.


Внезапно раздался пронзительный крик; после того как Сяо Ло отпустил его, Сун Цзянь Янь лег на землю, а его левая рука схватила его правую руку. В его глазах была только густая паника, а его великолепное тело яростно сотрясалось на земле.


Лица всей толпы были исполнены благоговейного трепета. Кто мог поверить, что Сяо Ло на самом деле сломает руку Сун Цзянь Яню? Да и как он посмел?


Все члены клуба «Санда» выглядели белыми и бескровными, их тела дрожали. Сяо Ло был дьяволом. Зачем они вызвали такого ужасного дьявола?


Яростное дыхание Сяо Ло заставило всю тренировочную площадку почувствовать холод. Никто не осмеливался говорить, и никто не осмеливался даже дышать.


– Чертов...


У Юньлун, президент клуба тхэквондистов, покрылся холодным потом, и его лицо тоже было бледным.


В это время раздался взрыв шумных шагов.


Это была Цинь Нанью, преподаватель английского языка, вместе с семью или восемью охранниками из отдела безопасности университета. Когда они увидели сцену на тренировочной площадке, особенно Сун Цзянь Яня, воющего от боли на ринге, они все одновременно неподвижно встали, как вкопанные.


– Мисс Цинь, вы здесь.


Сяо Ло спустился с ринга, как будто все это было обычным делом.


В этот момент Цинь Нанью пришла в себя и почти закричала громким голосом:


–Сун Цзянь Янь, в больницу, быстро!


Два охранника оправились от шока и быстро унесли парня; некоторые охранники остались, чтобы проверить травмы членов клуба «Санда», лежащих на земле.


– Сяо Ло, это ... неужели это все сделал ты? – Цинь Нанью была в ярости, глядя на этого парня.


– Если я скажу, что не знаю, поверите ли вы мне, как будто я не попался? – засмеялся Сяо Ло.


Услышав это, все ахнули. Избиение более 100 человек. Откуда, черт возьми, взялся этот парень?


Сун Цзянь, хоть и являлся студентом, мог конкурировать с целым отделом безопасности из пяти человек. Он был настоящим гуманоидным зверем, но теперь у него была сломана рука. Они боялись, что это оставит серьезные последствия.


Ужасно, действительно ужасно!


Все с ужасом смотрели на Сяо Ло, который стоял прямо, как сосна.
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Глава 69



Глава 69: Подавленный ректор.


– Да, ты действительно мой босс, но ты попросил перевести Сяо Ло в мой университет, чтобы защитить свою дочь или избить моих студентов? Сто двадцать три незначительные травмы, одна серьезная, и даже одна сломанная рука. Теперь весь Хуа Е знает об этом. Мне позвонило руководство Образовательного Бюро, чтобы спросить, хочу ли я все еще быть ректором. Если нет, то должен уехать как можно скорее. Как ты думаешь, что я должен ответить и как бы ответил ты?


В кабинете ректора сидел мужчина лет пятидесяти и разговаривал по телефону. Он в волнении стучал по столу.


– Ха-ха... Не волнуйся, старина Дон. Все и так было не особо хорошо. Кроме того, я навел справки: студент по имени Сун Цзянь Янь был занозой, со своими дружками они постоянно издевались над остальными. Это очень неприятно. Когда они узнают, что его избили, они, скорее всего, почувствуют только облегчение. – рассмеялся на другом конце провода Чу Юньсюн.


– Как ты можешь такое говорить? Давай поменяемся местами. Ты будешь ректором Хуа Е, а я – боссом павильона «Чуншань». Как насчет этого? – проворчал Дон.


Чу Юньсюн был в отчаянии:


– У меня нет возможности быть ректором.


–Ты можешь ее получить!


Дон сердито повесил трубку и откинулся на спинку мягкого кресла, зажимая нос от головной боли.


– Ректор, как нам поступить с этим делом? Родители пострадавших потребовали, чтобы мы строго наказали виновных. – осторожно спросил секретарь-мужчина.


– А что я могу сделать? Что же мне теперь делать? Что же мне теперь делать? Что же мне теперь делать? Что же мне теперь делать? Я возмещу расходы вместе с Чу Юньсюном. – сказал Донг.


– Если родители останутся недовольны и направят этот вопрос в средства массовой информации, нам может быть трудно. – был обеспокоен секретарь-мужчина.


– Им будет трудно это сделать, у них нет никаких видеодоказательств, а без них им никто не поверит. Все будут думать, что это просто большая шутка. Я просто скажу, что все произошло потому, что их сын слишком усердно тренировался. Посмотрим, кому общественность поверит больше. – настроение Дона явно было на нуле.


Секретарь-мужчина не удержался и вытер пот с лица. Теперь он всерьез сомневался, бывал ли ректор школы в «черном обществе». Он казался властным. Подумать только, он просто назвал избиение тренировочной травмой.


– Кстати, как поживает Сун Цзянь Янь? – внезапно поднял голову Дон.


– Его вовремя доставили в больницу, он поправится через два или три месяца. Этого будет достаточно, чтобы удовлетворить его обычные потребности, но с тренировками и спортом могут возникнуть проблемы. – ответил секретарь.


–Вот и хорошо. – облегченно вздохнул Дон. – А где его родители?


– Он был очень упрям и отказался уведомлять своих родителей. Кроме того, номеров его родителей в школьных досье нет.


– Ах... этот мальчик все еще немного мужчина. Загляну к нему на минутку! – на лице Дона отразилось некоторое удовлетворение. Все члены клуба «Санда» – взрослые люди. Он считал, что взрослые должны сами отвечать за свои поступки. Те, кто всегда звонят своим родителям, должны быть презираемы, а те, кто мужественны, должны быть уважаемы им обществом.


– Ректор, Сяо Ло...


– Позови его сюда, я посмотрю, есть ли у этого зверя три головы и шесть рук. Хорошо? – сердито сказал Дон.


Секретарь кивнул и отошел в сторону.


Немного позже, Сяо Ло вошел в сопровождении советника Цинь Нанью.


Цинь Нанью очень нервничала. Она опустила голову и не осмелилась посмотреть прямо в глаза ректору Дону. Она выглядела виноватой:


– Сэр, это все моя вина. Я плохо воспитывала своих студентов. Я виновата в этом. Я...


Дон махнул рукой и перебил ее:


– Нет, вы не виноваты в этом. Если вы хотите кого-то винить, то вините Сяо Ло.


С этими словами он взял чашку и отпил горячий чай.


– Да, это не касается Мисс Цинь. Я работал один.– Сяо Ло похлопал себя по груди.


– Ну и что ты можешь сказать в свое оправдание? – Дон сразу же разозлился и хлопнул руками по столу, крича: – Руководство Образовательного Бюро, СМИ и родители студентов – все пристально наблюдают за этой ситуацией. Что ты им скажешь? А? Если бы не Чу... – сказав это и поняв, что здесь был еще один человек, Цинь Нанью, он сразу же остановился. Он не назвал имени, лишь несколько раз кашлянул и продолжил: – Я не буду заботиться о тебе, мальчик, и сдам тебя полиции.


Сяо Ло понял, что дела Чу Юньсюна не известны Цинь Нанью, но известны Дону. Неудивительно, что он так легко попал в Хуа Е.


– Мой характер был немного грубым, когда я был в армии, и я должен это исправить. Я приму любое наказание, которое захочет ректор, будь то предупреждение или отстранение от занятий. – Сяо Ло, естественно, был очень любезен.


Предупреждение? Отстранение от занятий?


Справедливо ли будет такое наказание?


Донг чувствовал, что его разум взрывается. То, что произошло сегодня, обычно расследует полиция. Тем более, Сяо Ло даже не был настоящим студентом, так извлечет ли он урок из «университетских» наказаний?


– Да, сэр, Сяо Ло просто немного грубый, или... – громко повторила Цинь Нанью.


– НЕМНОГО ГРУБЫЙ? Он один на один нейтрализовал более ста человек. Это то, что вы называете немного грубым? – Дон Чжэньву хмыкнул и повернулся к Сяо Ло. – Ты, парень, очень задиристый. Благодаря твоему «благословению», у меня сложилось «хорошее» впечатление о тебе, и я поручился за тебя перед руководителями Образовательного Бюро. Я очень хочу поблагодарить тебя.


– Пожалуйста. Я должен был это сделать. – Сяо Ло улыбнулся в ответ.


Дон Чжэньву внезапно встал и сердито посмотрел на него:


– Ты действительно думаешь, что я хвалю тебя?


– А разве это не так?


Сяо Ло был невиновен... Он мог бы просто попросить Чу Юньсюна надавить на этого человека, чтобы он сам мог не заморачиваться.


Дон Чжэньву чуть было не выругался матом, но в конце концов сдержался и нетерпеливо махнул рукой:


– Давай, напиши мне объяснительную через три дня. Если там будет меньше 5000 слов, я тебя выгоню!


Он боялся, что, если Сяо Ло останется здесь, то у него случится сердечный приступ.


Сяо Ло повернулся и ушел, Цинь Нанью тоже.


– Что? Господин, вы просто отпустили его? – секретарь был очень озадачен.


– Каждый студент в Хуа Е мне как ребенок. Я отношусь ко всем одинаково. Надеюсь, что они далеко пойдут и станут опорой страны. Все уже вышло наружу. Независимо от того, как мы накажем Сяо Ло, это не поможет.


Дон Чжэньву сказал эти слова, но в своем сердце он ругал себя: «Если бы за Сяо Ло не поручился Чу Юньсюн, я лишил бы его кожи».
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Глава 70



Глава 70: Загадочный парень


Выйдя из здания администрации университета, Сяо Ло с облегчением вздохнул: изначально он думал, что у него теперь будет много проблем, но все обошлось.


Конечно, он понимал, чья это заслуга. По крайней мере, в период защиты Чу Юэ, Чу Юньсюн готов устранить все трудности для себя, что делало Сяо Ло тайно уверенным, что он может делать все возможное, чтобы защитить Чу Юэ.


Когда советник Цинь Нанью вышла из административного здания, она начала беспрерывно говорить, но у Сяо Ло в одно ухо влетало, в другое – вылетало. Что бы она ни сказала, он лишь держал смиренную и воспитанную улыбку на своем лице.


Но повод для улыбки был еще один: его системные очки взлетели на 10 000 пунктов, и теперь его общее количество очков составляло 31 000. Конечно, он не стал их тратить сразу. Нужно было обдумать, что на них приобрести. К тому же, они могли ему однажды понадобиться, и нужно было их сохранить.


– Сяо Ло, ты всегда должен помнить, что ты больше не солдат, ты – студент, и нужно быть сдержаннее. Тебе нужно закончить университет, затем сдать экзамен на государственную службу или пойти работать, или продолжить обучение в аспирантуре. Тебе еще много чего предстоит сделать, не стоит сейчас все обрывать. – звучала искренняя проповедь Цинь Нанью.


–Я знаю, Мисс Цинь! – засмеялся Сяо Ло.


Сяо Ло был в хорошем настроении, и Цинь Нанью больше не знала, что сказать. Самое главное, что ей самой уже надоели все эти нравоучения.


– А теперь возвращайся, и я надеюсь, что больше не услышу о твоих драках.


Сяо Ло кивнул, сунул руки в карманы брюк и ушел, свободный и непринужденный.


–О мой Бог, как я могу быть такой!..


Цинь Нанью хлопнула себя по лбу, встала, покачала головой и, нахмурившись, вздохнула. В эти два дня она едва могла сомкнуть глаза, так как подобные инциденты происходили с Сяо Ло снова и снова. Она чувствовала, что сильно побледнела, и у нее появилось много прыщей.


******


Вернувшись в общежитие, Сяо Ло увидел, как Сяо-Фей Чжу и Дин Кай подпрыгнули со своих мест.


– Ло Ге, тебе звонил ректор, да? Тебя исключили или отстранили? – нетерпеливо спросил Сяо-Фей Чжу.


– Это все из-за нас, Чжу, давай пойдем к ректору и попросим его. – предположил Дин Кай.


Сяо Ло засмеялся и хлопнул Дин Кая по плечу:


– Не волнуйся, все в порядке, не нужно ни за кого заступаться.


Все в порядке?


Сяо–Фей Чжу мог только подумать, что Сяо Ло лгал им, и с горьким лицом сказал:


– Мой дорогой брат Ло, не лги нам. Ты сломал руку Сун Цзянь Яню. И тебя не наказали?


Дин Кай кивнул, как курица, клюющая рис, его лицо было полно беспокойства.


– Когда это я тебе лгал? – Сяо Ло покачал головой и беспомощно вздохнул: – Ну, я немного устал, давай сначала отдохнем.


Сказав это, он лег в постель и заснул.


Глядя на него с застывшим лицом, Сяо–Фэй Чжу и Дин Кай переглянулись. Теперь они немного верили тому, что сказал Сяо Ло.


– Может быть, Ло Гэ каким-то образом связан с небом? – подозрительно улыбнулся Сяо–Фэй Чжу.


Дин Кай держался за подбородок, погруженный в свои мысли.


******


Сяо Ло покалечил весь клуб «Санда», и новость о том, что рука Сун Цзянь Яня была сломана, обрушилась на Хуа Е подобно шторму. Именно об этом студенты говорили в эти дни чаще всего. Многие почувствовали огромное облегчение. В конце концов, Сун Цзянь Янь был слишком высокомерен, а члены клуба «Санда» были похожи на гангстеров.


В то же время, они чувствовали любопытство к Сяо Ло. Парни хотели увидеть его своими глазами, потому что некоторые люди сообщили на форуме, что Сяо Ло был не только очень хорош в борьбе, но и очень талантлив в футболе. Футбольный мяч, который он пнул, превратился в огненный шар.


Девочкам стало очень любопытно, что же это за легендарный парень такой. Многие превратили его в свой новый мужской идеал. На форуме было открыто более 1000 тем, посвященных Сяо Ло, и они всегда находились в топе.


– Это возмутительно, почему все так? Он избил более 100 членов клуба «Санда» и не получил никакого наказания.


Чу Юэ сидела в своем кресле в спальне. Ее абрикосовые глаза, не мигая, смотрели на экран ноутбука. Во рту у нее был леденец. Она выглядела очень красивой, ее кожа была белой и нежной, а улыбка – красивой и трогательной.


– Мне тоже очень любопытно. Судя по досье, он из обычной семьи и не имеет никаких связей. А если они и есть, то только в армии. Однако часть, в которой он служил, находится в военном командовании в столице. Оно никак не могло бы повлиять на эту ситуацию.– анализировала Бай Лин.


– Этот парень – настоящая загадка! – Чу Юэ скривила губы.


Узнав, что Сяо Ло побил всех в клубе «Санда», она вообще не поверила в это. Ведь невозможно в одиночку победить больше ста человек. Дедушка Мао однажды сказал, что многие люди могущественны. Но Сяо Ло? Может быть, это реинкарнация Лу Бу?


……


Конечно, в эпоху информационного взрыва многие вещи скоро забудутся, и буйство Сяо Ло не являлось исключением. Студенты Хуа Е вскоре нашли и другие интересные и забавные вещи, такие как внебрачная любовь звезды, и где произошло землетрясение... короче говоря, все внимание медленно сместилось.


Настало время для репетиции хора.


Хуан Руоран чуть не плакала, потому что ее подопечные до сих пор не могли аккуратно спеть песню «Желтая река», а до конкурса осталась всего одна неделя. Самое худшее было то, что рядом с ними тренировался еще один курс, и, хотя они тоже пели не очень хорошо, это было и то лучше, чем у них.


В сравнении нет никакого вреда. Но студенты курса английского испытывали чувство стыда. Они тоже хотели хорошо петь. Однако, как бы они ни старались, они просто не могли петь вместе, не говоря уже о «Желтой реке».


Вдруг к ним подошел куратор курса, который тренировался рядом с ними.


–Знаете, я думаю, вам лучше сменить песню на другую. Чтобы петь песню «Желтая река», нужно много мальчиков. Она просто не подходит для вас. Получается слишком высоко и мягко. Такое пение точно не подойдет для конкурса.


Хуан Руоран сразу же опустила лицо:


– Чжао Шицзе, то, что мы поем, не имеет значения. Итак, какие саркастические замечания ты бы сделал?
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Глава 71



Глава 71: Я говорю, что они–мусор.


Чжао Шицзе серьезно сказал:


– Знаешь, я уже был достаточно любезен, чтобы подойти и сказать это. Вы, девочки, действительно не подходите для пения «Желтой реки». Как бы усердно вы ни практиковались, ваши голоса просто не подходят для этой песни.


– Что ты имеешь в виду? Ты пришел сюда специально, чтобы придраться?


– Соревнование еще даже не началось, умерь свой пыл.


– Посмотрим, кто будет смеяться последним.


Девочки были вне себя от злости. Услышав замечания Чжао Шицзе, все они напали на него.


Чжао Шицзе почувствовал себя неловко. Он не думал, что они могут быть такими злыми и неразумными. Он вовсе не хотел ни с кем ссориться и считал свое замечание рациональным.


– Дамы, я действительно хочу помочь вам, но, поскольку вы настаиваете на выборе этой песни, я попрошу члена нашего художественного комитета Цю Лян позаниматься с вами, окей? Он–гений в музыкальном пении. В средней школе он создал оркестр «Хуаэр», а сейчас он солист группы. Если он попробует, обещаю, что скоро вы сможете хорошо петь.


Девушки были полны сомнений. Все-таки, их курсы не особо дружили, и они были соперниками на соревновании. А теперь их соперники просто подошли и сказали, что хотят им помочь? Разве это не необычно?


– Чжао Шицзе, верно? Какая тебе от этого польза? – не могла не спросить Чу Юэ.


Сегодня она была одета в белую футболку с короткими рукавами и пару светло–голубых джинсов, плотно облегающих бедра. Ее ясное и утонченное лицо с изогнутыми ресницами, изысканный маленький нос и прекрасный маленький рот придавали ее образу достаточно милый вид.


– Принцесса Юэ, поверь мне, я просто хочу помочь вам, вот и все, – в отчаянии сказал Чжао Шицзе.


Что касается Чу Юэ, то в Хуа Е не было ни одного студента, который не знал бы ее, и все они даже называли ее «лунной принцессой».


–Вы так добры ко мне? – миндалевидные глаза Чу Юэ уставились на него.


– Это нормально для мальчика – помогать девочке. Кроме того, если мы друзья, то помогать вам–значит помогать и ей.– невинно махнул рукой Чжао Шицзе.


Хуан Руоран задумчиво сказала:


– Хорошо, пожалуйста, позовите Цю Ляна. Если вы действительно можете помочь нам решить проблему, помогите.


– Ладно, окей... – Чжао Шицзе был в восторге. Когда он подумал, что весь английский курс состоит из хрупких девушек, его кровь закипела. О нет, его кровь действительно КИПЕЛА. Он помахал рукой куда-то в сторону и крикнул: – Цю Лян, иди сюда!


Появился довольно красивый мальчик, выглядевший в целом вполне привлекательно, за исключением того, что его ноздри были вздернуты вверх (будто высокомерно), и он словно не выказывал никакого уважения к кому-либо.


Как только Цю Лян подошел к ним, он закашлялся и сложил руки на груди, как старший учитель.


– Я много раз слышал, как вы поете «Желтую реку». Пение действительно плохое. Иногда тон высокий, иногда низкий, и нет никакой общей осознанности. Грубо говоря, вы – группа новичков, не имеющих никакого таланта к пению.


Эти замечания заставили девушек чувствовать себя неловко, но им удалось сдержаться. В конце концов, они действительно пели очень плохо и нуждались в этом человеке, чтобы помочь им улучшить свои навыки.


– Я помогу вам. Начнем с тебя. – Цю Лян указал на Ань Хуань, стоящую в дальнем правом конце: – Спой «Желтую реку» от начала до конца.


– Кантата? – Ань Хуань была несколько смущена.


– Да, это кантата. – ответил Цю Лян.


Ань Хуань немного помешкалась и начала петь:


– Ветер воет, конь воет...


– Остановись, твой голос не должен быть таким высоким. – прервал ее Цю Лян.


Ань Хуань постаралась изменить тон и снова запела:


– Ветер воет...


– Все еще высоко, начни еще раз! – снова безжалостно перебил Цю Лян.


Ань Хуань уже немного рассердилась, но терпеливо прочистила горло и снова запела.


В общей сложности потребовалось шесть раз, чтобы спеть начало, чтобы удовлетворить требования Цю Ляна.


– В начальной и средней школе преподают уроки музыки. Ты на них была? – прокомментировал Цю Лян.


– Ты... – Ань Хуань вспыхнула от гнева и уставилась на Цю Лян.


– Ань Хуань! – перебила ее Хуан Руоран, и девушка ее послушала.


– Слишком низко, ты что, сабвуфер?


– Да что же это такое?


– Ты самая немузыкальная девушка, которую я когда-либо встречал. Никто не сравнится с тобой. Ты поешь или читаешь?


Цю Лян покраснел, когда упрекнул всех девушек, и все начали задаваться вопросом, действительно ли они были так ужасны в пении.


Чжао Шицзе посмотрел на Цю Ляна, который был полон превосходства, и его брови сильно нахмурились. В мыслях он отругал его: «Цю Лян, ты все еще хочешь найти себе подружку на английском курсе? Тогда нужно показать свое превосходство должным образом, а не так, как сейчас. Так можно их только обидеть.


Поэтому он сухо кашлянул несколько раз, напомнив Цю Ляну.


Однако Цю Лян этого не заметил, так как был полностью погружен в свое чувство превосходства и чувствовал, что теперь он особенно привлекателен. Должно быть, в глазах этих девушек он стал настоящим плохим парнем. Он вдруг нашел три свободных места в ряду девушек, указал на свободные места и крикнул:


– Что это такое?


– Это места для наших парней. – терпеливо объяснила Хуан Руоран.


– А почему они не пришли? – громко спросил Ц ю Лян.


– Ну, общежитие для мальчиков далеко отсюда… Им определенно нужно больше времени, чтобы добраться сюда. – сказала Ань Хуань, положив руку ей на талию.


– Разве это причина? Неудивительно, что ваш хор такой непрофессиональный, раз даже люди не могут прийти вовремя. Разве так можно научиться хорошо петь? – тихо фыркнул Цю Лян.


Видя, как девушки с ненавистью смотрят на него, он наконец почувствовал, что сделал им слишком много упреков, поэтому он сказал:


– Вы, девушки, действительно хорошо поете. Это все ваши парни. Они неорганизованны, недисциплинированны и не имеют никакого чувства собственного достоинства. Думаю, что эти они–мусор. Вы согласны?


Девочек он обижать не хотел, а вот о мальчиках особо не беспокоился. Ему не нужно было завоевывать их внимание.


Услышав это, все девушки пришли в ужас, а про себя они думали: «Этот Цю Лян с Марса? Он на самом деле не знает, что с ними учится Ло Шень? Он действительно сказал, что Ло Шень – мусор? Может этот парень хочет бесплатный билет в ад?


– Куратор, вот мы и пришли! – раздался в отдалении голос Сяо–Фей Чжу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 72



Глава 72: Опрометчивый парень


Сяо Ло шел впереди, Сяо–Фей Чжу и Дин Кай – сзади, и все они шли неторопливо.


Ужасный Сяо Ло?


Чжао Шицзе и остальные присутствующие парни мгновенно переменились в лице. В Хуа Е известность Сяо Ло была даже больше, чем у «цветка» Чу Юэ. Они могли не знать Чу Юэ, но они точно должны были знать Сяо Ло. Это тот монстр, который избил всех в клубе «Санда» в одиночку.


Цю Лян взглянул на Сяо Ло и спросил девушек с английского курса:


– Это те три мусорных мешка, которые постоянно задерживаются?


Когда Чжао Шицзе и другие студенты услышали эти слова, они сразу же глубоко вдохнули и позеленели. Он на самом деле назвал свирепого Сяо Ло мешком мусора. Где его мозги?


Девушки смотрели на Цю Ляна, как на дурочка. Губы Чу Юэ осветились лукавой улыбкой, и она спросила:


– Эй, разве ты не знаешь парня, который идет впереди?


– Нет! – покачал головой Цю Лян.


–Его зовут Сяо Ло. – улыбка Чу Юэ стала более задумчивой.


– Сяо Ло? – Цю Лян на мгновение задумался, нахмурившись. – Он хорошо поет или читает? А почему я должен его знать?


–Ты что, никогда не просматриваешь форум? – не удержалась Бай Лин.


– Я занят сочинением песен, я мечтаю стать певцом, как Сюй Сун. У меня просто нет на это времени. – издевательски усмехнулся Цю Лян. На самом деле, теперь он показывал свое превосходство, позволяя девушкам знать, что он делает что–то важное, и что к нему нужно относиться с особым уважением. Затем он развернулся и бросился к Сяо Ло и двум другим парням, с укором крича:


– Посмотрите, они еще и медленно идут, бегите быстрее: из–за вас троих уровень пения вашего курса просто ниже нуля!


Каков самый простой способ быть крутым перед девушками? Конечно, это все было для того, чтобы они обратили на него внимание. И он думал, что теперь все они посмотрят на него с восхищением.


– Цю Лян, ты перегибаешь! – Чжао Шицзе поспешно остановил опрометчивого парня и прошептал ему на ухо: – Сяо Ло тот, что впереди...


–Мне на него плевать. Я сейчас его воспитаю, и все будут меня слушать. – Цю Лян махнул рукой, чтобы прервать его.


За это время все трое уже подошли.


Сяо–Фэй Чжу поковырялся в ноздрях и спросил Хуан Руоран:


– Куратор, кто этот человек? Как он может здесь командовать?


– Его зовут Цю Лян, и я пригласила его в качестве наставника, чтобы улучшить наше пение, – сказала Хуан Руоран.


– О... Это было неуважительно с моей стороны. Меня зовут Сяо–Фей Чжу. Я буду усердно работать. – подошел Сяо–Фэй Чжу и тепло пожал руку Цю Ляну.


Конечно, Цю Лян не пожал ему руку. На этот раз, чтобы сохранить высокое и прохладное положение. Но этот образ, созданный им, сейчас был бесполезен. Он сказал:


– Не ухмыляйся. Пение – очень серьезное дело. Если вы еще раз опоздаете, вас оштрафуют.


– Эй, полегче. Мы прибыли так быстро, как только могли. Мы не хотели опоздать. – ответил Дин Кай.


– Нет, если вы опоздаете, будете наказаны. Вы трое стоите впереди и громко поете пять раз, и не меньше одного! – Цю Лян поднял голову.


– А? Нет, я стесняюсь петь, когда на меня смотрит так много людей. – огляделся вокруг Сяо–Фэй Чжу.


Сяо Ло слегка улыбнулся и прямо сказал:


– Извините, я не буду петь!


Независимо от того, был ли он в настроении принимать участие в конкурсе хора или нет, просьба Цю Ляна была чрезмерной. Зачем им троим петь перед целым курсом? Это для того, чтобы выставить их клоунами?


Естественно, это было неприятно.


– Вы опоздали, значит, должны быть наказаны. Это относится ко всем. В следующий раз будете выходить раньше. – сказал Цю Лян.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы понять его, он просто стоял на своем.


Глядя на Сяо Ло, который считал себя королем, Цю Лян почувствовал, что его величество, которое он так трудно тут установил, было поражено. Он рассердился от смущения и посмотрел на Сяо Ло:


– Мусор – есть мусор. Он создан не для того, чтобы петь, а, чтобы вонять на всю округу, портя воздух.


Чжао Шицзе и остальные почувствовали, как по их спинам побежал холодный пот, они глубоко сочувствовали Цю Ляну.


Ань Хуань не могла больше видеть, как оскорбляют Сяо Ло. Она тут же встала и сердито упрекнула Цю Ляна:


– Ты уже достаточно сказал? А вот мы – нет. В чем твоя проблема? Почему ты такой грубый?


Она взяла инициативу в свои руки, и подавленные девушки тоже заговорили.


– Тебя пригласили помочь нам улучшить наше пение, а не унижать."


– Мы плохо поем, но много работаем. И требуем хоть немного уважения.


– Ты думаешь, мы будем лучше петь от твоих оскорблений?


На этот раз Хуан Руоран остановила не всех. Она тоже чувствовала, что Цю Лян зашел слишком далеко, оскорбляя парней в их группе. Безусловно, это не даст им никакой сплоченности.


Цю Лян не ожидал, что встретит такое большое сопротивление. Он в отчаянии закричал:


– Вы хотите хорошо спеть «Желтую реку?»


Как только это было сказано, все голоса замолкли.


Конечно, все хотели это сделать, а Цю Лян обладал настоящим талантом и практическими знаниями. Только с ним они могли поднять уровень своего пения.


Видя, что все успокоились, Цю Лян гордо улыбнулся:


— Кажется, да. Если так, послушайте меня. Если нет, я могу уйти и...


– Тогда уходи, в тебе нет нужды! – послышался слабый голос.


Толпа обернулась и ошеломленно посмотрела на Сяо Ло. Хотя они уже начали ненавидеть Цю Ляна, они не хотели его прогонять. Что же им делать?


Цю Лян был слегка удивлен, затем его глаза вспыхнули:


– А вот куратор молчит. Кто ты такой, чтобы решать за всех?


Чжао Шицзе был так взволнован, что его сердце чуть не выпрыгнуло из груди. Он постучал Цю Ляну по лбу и сердито осудил его:


– Цю Лян, ты невежественный дурак. Он – Сяо Ло, Сяо Ло! На днях он побил всех в клубе «Санда». 100 с лишним человек. В одиночку! Ты все еще хочешь с ним разговаривать в таком тоне?


В глубине души он был так зол, что знал: этот парень – безрассудный человек. Он сказал, что предпримет все, чтобы помочь девушкам улучшить свой уровень пения, но сейчас все было разрушено.


Ну, вместо того, чтобы установить хорошие отношения между двумя курсами, этот опрометчивый парень оскорбил Сяо Ло. А если Сяо Ло разозлится, никому из них не поздоровится. Кто они такие, по сравнению с клубом «Санда»?
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Глава 73



Глава 73: Практика


– Что?


Это... это он, что ли?


Цю Лян содрогнулся. Если бы он просто услышал имя Сяо Ло, это бы ему ни о чем не сказало. Но когда он услышал слова «клуб «Санда», он смог сразу вспомнить большое событие в Хуа Е, произошедшее на днях, сказав, что в школе был парень, который победил более 100 членов клуба. И не только их, но даже самого Сун Цзянь Яня, президента клуба «Санда».


И сейчас этот парень стоял перед ним. А он его еще и назвал мешком с мусором!


Цю Лян тяжело сглотнул, чувствуя все свои десять миллионов пор в холодном поту. Он искренне испугался, Боже, какое невезение. Он просто хотел круто выглядеть перед девушками, и каким–то образом спровоцировал этого злого человека.


В этот момент Хуан Руоран встала и сказала Цю Ляну и Чжао Шицзе:


– Мы хотим научиться петь лучше, но твое отношение просто невыносимо. – она смотрела прямо на Цю Ляна, – Пение – действительно твоя сильная сторона, но это не значит, что ты можешь оскорблять других. Мы – коллектив, и если ты оскорбляешь кого–то одного, ты оскорбляешь. всех Мы этого не допустим. Так что можешь уйти. Мы не нуждаемся в твоем руководстве.


А это что было?


Все девушки были удивлены. Те двое, кто при встрече обязательно конфликтует, на самом деле стали друзьями? Хуан Руоран фактически защищала Сяо Ло. Это казалось слишком невероятным.


Сяо Ло тоже поднял брови, одним глазом посмотрев на Хуан Руорана.


–Как ты смеешь называть Ло Ге мусором! Да ты сам... – начал Сяо–Фей Чжу, как верный друг Сяо Ло.


– Ты... – Цю Лян был унижен, обижен и заскрежетал зубами. –Ты пожалеешь об этом, когда проиграешь в соревновании!


Он не готов был уйти, не сказав ничего грубого.


– Подожди минутку!


Сяо Ло сделал шаг, его глаза были немного холодными.


Чжао Шицзе задрожал. Боясь быть оспоренным Сяо Ло, он быстро изобразил улыбку и сказал:


– Сяо Ло, он сожалеет. Он не хотел тебя обидеть. Пожалуйста, не принимай это близко к сердцу.


– Ты неправильно понял, просто есть хорошая поговорка: «Будда для фитиля сладкого, люди для вздоха облегчения». Он просто сказал, что наш хор определенно проиграет. Я же хочу спросить его, если мы обойдем вас, что же нам будет?


Когда Ань Хуань и другие девушки встали, чтобы говорить за него, Сяо Ло почувствовал поддержку. Это было давно утраченное чувство коллективной чести. Он всегда чувствовал, что он не был настоящим студентом, но в этот момент эта коллективная честь заставила его встать.


Девушки были шокированы этими словами. Уровень пения «Желтой реки» их соперниками был очевиден всем. Их пение, как правило, было не очень хорошее, но достаточно отличное. Их голоса звучали аккуратно и громко, что показывало бесстрашную динамику старых революционных предшественников в атаке на врага. Однако они сами не могли аккуратно спеть эту песню даже сейчас. Как они могут сравнивать себя с другими?


– Он просто шутит, этого не может быть.


Чжао Шицзе смущенно рассмеялся. Все ли, что это были слишком громкие и неоправданные слова. Это нехорошо, но Сяо Ло полностью был готов поссориться с ними.


– Я спрашивал не у тебя, а у него. – Сяо Ло указал на Цю Ляна.


Цю Лян молчал. Если бы это был другой человек, он бы уже накричал на него. Но не на Сяо Ло. Осмелится ли он на него накричать?


– Так что, если наш хор споет лучше, чем ваш, что тогда?


Тон Сяо Ло был очень агрессивный. Ему самому не очень нравилось заниматься хором, но на кону стояла честь. Этот Цю Лян заставил его чувствовать себя неловко. И он отплатил ему тем же.


Отбросив осторожность, Цю Лян заскрежетал зубами и сказал:


– То я разденусь догола и побегу по школе.


Он не боялся «если» Сяо Ло, потому что не верил, что эти люди смогут с ними конкурировать.


– Запомни это, и у меня есть запись. – Сяо Ло достал свой мобильный телефон и проиграл записанный аудиофайл, который был точно таким же, как только что сказал Цю Лян.


Ло Шень, ты серьезно!?


Девушки переглянулись. Они явно не верили в свою победу.


– Тогда я надеюсь, что ты сдержишь свое слово. – Сяо Ло улыбнулся и повернулся, чтобы вернуться на свое место.


–Если ты проиграешь, то тоже будешь наказан. Это справедливо. – собрав все свое мужество, сказал Цю Лян.


Чжао Шицзе захотелось забить этого парня до смерти, он схватил его за шиворот и отругал:


– Чего ты добиваешься, глупый опрометчивый парень?


Торг с Сяо Ло больше был похож на подготовку к походу в больницу.


– Поскольку это пари, конечно, обе стороны должны заплатить определенную цену, иначе что это за пари!


Цю Лян пристально посмотрел на Сяо Ло, видя, что тот не должен быть настолько неразумным. Так что он не испугался, и даже думал, что, если люди распространят его вызов Сяо Ло, он сразу же станет местной знаменитостью.


– Это логично. – Сяо Ло остановился и обернулся. –Если мы проиграем, я, как и ты, разденусь догола и побегу по кампусу, идет?


– А?


Девушки были удивлены и подняли шум: представляя себе голую и бегущую фигуру Сяо Ло, они раскраснелись.


–Идет. — взволнованно ответил Цю Лян. Если бы Сяо Ло бегал голым, он определенно стал бы героем Хуа Е.


– Идет! – засмеялся Сяо Ло. – Но я должен указать это заранее: если мы победим, и ты нарушишь свое слово, я отправлю тебя в больницу на несколько дней.


Услышав это, Чжао Шицзе содрогнулся. Улыбка Сяо Ло была похожа на улыбку дьявола.


Сердце Цю Ляна бешено колотилось, но когда он подумал, что его хор явно был лучше их, уверенно сказал:


– Я никогда не нарушаю свое слово, и я надеюсь, что ты не нарушишь своего.


–Ну конечно же! – спокойно улыбнулся Сяо Ло.


После того, как Чжао Шицзе и Цю Лян ушли, девушки начали обсуждение.


– Эй, а мы сможем спеть лучше, чем они? Тебе лучше быть готовым раздеться, говорю тебе. – сказала Чу Юэ.


–Ло Шень, я не хочу, чтобы ты бегал голышом. Твое тело и душа должны принадлежать только мне. Я не хочу, чтобы тебя видели другие девушки.– произнесла Ань Хуань с глубокой привязанностью.


Другие девушки также думали, что Сяо Ло поступил очень иррационально: результат казался им очевиден.


– Сяо Ло, у тебя есть план, верно? – внезапно громко спросила Хуан Руоран.


Все успокоились, с нетерпением наблюдая за Сяо Ло.


– Дело в том, что именно я буду вас тренировать. – Сяо Ло уже потратил 500 очков, обменяв их на музыкальный талант.


– Ты? – неуверенно улыбнулся Сяо–Фей Чжу, – Ну хорошо, попробуй, ха-ха-ха...


Эти слова были явно сказаны с вызовом и недоверием.


Все нахмурились.


– Сяо–Фей Чжу, ты напросишься! – прямо выругалась Чу Юэ, и другие девушки последовали ее примеру.


– О, Дин Кай, спаси меня... – Сяо–Фей Чжу, держась за голову, громко позвал на помощь, не в силах выдержать нападок девушек.


Сяо Ло как будто ничего не видел и не слышал, глядя в другую сторону.


– Какая помощь, не глупи, – постарался также отстраниться от шума Дин Кай.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 74



Глава 74: Руководство хором


Сяо Ло обменялся на музыкальный талант, и его чувства резко изменились.


— Динь, музыкальный талант может позволить хозяину быстро заполучить высокий уровень пения и умения играть на различных музыкальных инструментах, умение создавать песни, умение руководить хором и т.д. – произнесла Система.


Сяо Ло теперь немного сожалел, взяв на себя задание Чу Юньсюна: если бы он знал заранее, что Гениальная Система настолько ненормальна и могущественна, он не пришел бы в Хуа Е. Ему не пришлось бы ходить на скучные лекции, даже просто с одним этим музыкальным талантом, он уже мог зарабатывать деньги, сочиняя песни.


Но теперь, когда он согласился, он будет хорошо выполнять свой долг!


— Сяо Ло, у тебя действительно есть какой–то план? – спокойно спросила Хуан Руоран. С тех пор, как Сяо Ло спас ее от тех хулиганов, она больше не ненавидела его, и даже, напротив, ощущала какую-то странную привязанность к нему. Независимо от того, что Сяо Ло делал и говорил, она находила это приятным.


– Я сделаю все, что в моих силах. – ответил Сяо Ло.


Хуан Руоран кивнула и затем сказала толпе: "


– Все встаньте в ряд, и давайте снова споем «Желтую реку».


Теперь, под руководством Сяо Ло, все стали сотрудничать. Хотя они не понимали, как Сяо Ло будет обучать их, они верили ему.


Сяо Ло закрыл глаза и прислушался. После того, как все закончили петь, он открыл глаза и сразу же поправил:


– Чжу, твой голос громкий, это твое преимущество, продолжай, но ты поешь неправильно, «ревет ветер» – должно быть чистым и аккуратным, но ты затянула звук в конце.


Все были в шоке. Они пели все вместе. Как Сяо Ло отличил голос Сяо–Фей Чжу от стольких голосов и обнаружил его ошибку?


Сяо Ло перевел глаза и сказал:


– Дин Кай, «время стрелять». Ты не остановился, поэтому, когда ты это пел, ты был быстрее, чем все остальные, что повлияло на однородность хора.


Все были шокированы, когда он выделил ошибку Дин Кая?


Прежде чем толпа пришла в себя, Сяо Ло повернул свои глаза к Чу Юэ и торжественно сказал:


–Чу Юэ, каждый припев «Желтой реки» отличается от предыдущего. Каждый из них выше другого и создает ощущение взлетов и падений.


Когда проблема пения Чу Юэ была объяснена, Сяо Ло посмотрел на Бай Лин:


– Бай Лин, ты поешь неправильно предложение «среди гор». Тон этого места должен быть более сильным и полным, а не ровным.


– Ань Хуань, с фразой «кончай с земной пушкой», твоя скорость пения внезапно ускорилась. Ты не поспеваешь за темпом, поэтому здесь повлияла на аккуратность.


– Линглинг, ты неправильно поешь здесь: «в горах Хекси», слишком высоко.


******


Когда Сяо Ло указал на все проблемы, все смотрели на него как на инопланетянина, так как он только один раз услышал, как они поют. Вполне возможно, что Сяо Ло мог бы выяснить проблему одного или двух человек. Но целого хора? Сяо Ло на самом деле знал все их проблемы и сказал все по существу, но как?


– Песня «Желтая река» – это дань уважения революционному духу предков анти–японцев. Хор должен петь о чувстве накатывающих волн. Чтобы создать это чувство, оно должно опираться на сильное столкновение высоких и низких голосов. У нас получается, но плохо, поэтому просто нужно настроить на надлежащий лад. – Сяо Ло был подобен известному и опытному учителю, который руководил тщательно, расставив коллектив по росту.


–Ну, а теперь спойте еще раз. Когда вы поете, обратите внимание, чтобы исправить проблемы, на которые я указал. – проинструктировал Сяо Ло.


Толпа машинально закивала. По мановению его руки они снова запели.


Эффект был очевиден, в этот раз все получилось более аккуратно, чем в любой из предыдущих, и у них действительно получилось чувство взлетов и падений, пока еще не очевидно, но оно появилось.


Хуан Руоран была ошеломлен. Она не могла поверить, что Сяо Ло обладал таким мастерством. Если бы он проинструктировал их раньше, им потребовалось бы меньше тренировок.


Чу Юэ удивленно смотрела на Сяо Ло, будто видя в нем нового человека.


– Ты гений! Под твоим руководством наш уровень сразу стал выше. Похоже, Цю Лян будет бегать нагишом. Ха, ха, ха... – расхохотался Сяо–Фей Чжу.


– Не льсти Ло Ге! – сказал Дин Кай. – Гений? Конечно, нет, Ло Ге отнюдь не гений.


Как раз тогда, когда все не понимали, почему Дин Кай «унизил» Сяо Ло, он немедленно обернул свои слова:


–Ло Ге – просто Бог. Он может делать все, что захочет.


– Вот это лесть! Твоя лесть просто не выдерживает никакой конкуренции. Кажется, я больше не смогу называть тебя Дин Кай. Я должен называть тебя мистер Лесть. – прямо заявил Сяо–Фэй Чжу.


Все девушки не смогли удержаться от громкого смеха.


Хуан Руоран хлопнула в ладоши и жестом велела всем замолчать:


– Хорошо, хорошо, хорошо, слушайте внимательно Сяо Ло.


Куратор была исполнена достоинства, и вскоре все успокоились.


– Аккуратно спеть хором – это только полдела. – сказал Сяо Ло. – Нам предстоит еще и поочереди. Начнем с того, что все будем петь вместе, а «ветер ревет» – поочередно. Это очень просто, то есть задний ряд всегда будет петь на один такт позже, чем передний. Давайте попробуем.


Сколько еще трюков у Ло Шеня?


Все девушки смотрели на Сяо Ло с обожанием.


После пения Сяо Ло был вполне удовлетворен:


– Хор нуждается в дирижере, а эта песня должна иметь еще и чтеца, кроме дирижера.


–Ло Шень, что такое чтец? – с любопытством спросила Ань Хуань.


– Непосредственно перед пением кто-то должен произнести монолог, чтобы зрители могли лучше понять песню «Желтая река». – ответил Сяо Ло. – В этом случае я принимаю решение. Хуан Руоран будет командовать, она может легко контролировать вас, поэтому командная роль идеально подходит для нее. Что касается чтеца – ответственность возьмет на себя Чу Юэ. Монолог должен иметь полный энтузиазм и возбуждение, передавать всю силу. В ее голосе есть эта особенность.
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Глава 75



Глава 75: Убийственный взгляд


Под руководством Сяо Ло каждый вложил в пение свое сердце. Никогда еще они не были так увлечены этим занятием. Сейчас они все обожали Сяо Ло и чувствовали, что он старается для всех.


Конкурс состоится через неделю. Все чувствовали, что эти дни были очень насыщенными, и они испытывали простое счастье, поскольку все они хорошо сдружились за это время.


******


Сегодня днем Сяо Ло получил странный телефонный звонок от человека, который сказал, что видел информацию о швейцарских часах «Omega Galaxy» в интернете и хотел купить их у него, чтобы подарить своей девушке. Мужчина также назвал место встречи: национальная трасса на окраине города.


Место встречи не особо устраивало Сяо Ло, так как это было довольно далеко. Поездка на такси заняла бы не менее часа, а сама национальная трасса была окружена густыми лесами.


Встреча в таком месте, как это, казалось сомнительной сделкой!


Тем не менее, мужчина также сказал, что он является жителем пригорода Цзянчэна, а не жителем города, поэтому такое место встречи было на полпути у обоих.


– Это тщательный расчет. Он может сэкономить половину денег на транспорт, если встретится и совершит сделку на национальном шоссе через Кабанский хребет. – услышав все, Сяо–Фэй Чжу оценил этого человека.


– Часы Ло Ге стоят 59 999 долларов. – нахмурился Дин Кай. –Если он может позволить себе их купить, неужели он не может позволить себе такси? Он явно что-то задумал.


–В этом нет ничего неразумного. Мы не можем этого исключить. – выражение лица Сяо–Фей Чжу внезапно стало радостным. – Брат Ло, а давай позовем его к нам. Так безопаснее.


Сяо Ло покачал головой и достал из ящика швейцарские часы:


– Было очень трудно найти человека, который заинтересовался бы этими часами. Так как он пригласил меня встретиться там, и я пойду. Если у него действительно на уме плохие мысли, меня это не пугает.


– Тоже верно. Ло Ге может сражаться так хорошо, что если он осмелится осуществить свои плохие мысли, то будет убит. – сказал Сяо–Фей Чжу.


– Ну ты и лстец. В какую сторону упадет ветер, когда он подует? – возразил Дин Кай.


– Я просто верю в него! – Сяо–Фэй Чжу гордо похлопал себя по груди.


Сяо Ло беспомощно покачал головой.


После полудня...


Сяо Ло взял такси и помчался к назначенному месту встречи.


Через полтора часа водитель и молодой человек примерно 30 лет увидели хребет Дикого Кабана с девственным лесом вокруг. У водителя глаза передернуло:


– Чувак, тут нет магазина ни перед деревней, ни за ней. Что ты здесь делаешь один?


Таксист уже давно слышал, что некоторые люди поднимали руки на таксистов, убивали и грабили их, а тела выбрасывали в пустыню. Теперь у него были некоторые сомнения относительно того, кто его пассажир. Он даже не поставил машину на ручной тормоз после парковки. Он чувствовал, что что–то не так, и так он мог немедленно уехать.


–Я здесь, чтобы кое с кем встретиться, не уезжайте, заберите меня обратно. – Сяо Ло толкнул дверь и вышел.


«Кое с кем встретиться». Ты просто ждешь своего напарника?


Таксист вздрогнул и почувствовал себя крайне неуютно.


Чуть позже три роскошных черных автомобиля гуськом пронеслись по национальному шоссе, а затем, недалеко от Сяо Ло, остановилась машина. Открылась дверь, и группа мужчин в черных костюмах, внушающих благоговейный трепет, вышла из машины.


Черт!


Таксист так перепугался, что сразу же нажал на газ и уехал. Для него эта ситуация была не самая лучшая. Если он не уедет сейчас, то когда?


Сяо Ло проигнорировал таксиста, который оставил его одного и посмотрел прямо перед собой.


В этой группе было 89 человек, в том числе необычный седовласый молодой человек, который выглядел как шофер. Восемь или девять человек веерообразно шли ему навстречу.


Сяо Ло спросил:


– Это вы звонили?


Седовласый юноша торжествующе улыбнулся и кивнул.


– Заплати, и я отдам товар. – легко сказал Сяо Ло.


Услышав это, выражение их лиц стало еще более интересным.


– Похоже, что ты действительно дурак. Ты пришел сюда, когда тебя просто позвали. Ты знаешь, что моя сестра хочет убить тебя? – злобно рассмеялся седовласый юноша.


–Твоя сестра? – глаза Сяо Ло слегка сузились.


В это время из передней двери машины вышла девушка.


С дьявольски горячей фигурой, ее большие волнистые золотые кудри ярко сияли, ее стройные ноги были покрыты желтой мини–юбкой, показывая идеальную фигуру.


– Сяо, давно не виделись! – девушка, смело смотревшая на Сяо Ло, была Фанг Шулан, которая была на танцевальной вечеринке.


Сяо Ло сразу же понял, что Фанг Шулан, должно быть, случайно увидела объявление, которое он разместил в интернете, и захотела преподать ему урок.


–Это было так давно. А что, Мисс Фанг опять захотела подарить мне денег?


Лицо Фанг Шулан вспыхнуло гневом. Думая об унижении того дня, она ненавидела Сяо Ло.


– Сукин сын, ты еще смеешь быть таким высокомерным. Сегодня я с интересом отвечу тебе за унижение того дня!


Сяо Ло слегка фыркнул. Некоторые люди ничему не учатся.


Седовласый молодой человек мрачно улыбнулся и сказал Сяо Ло:


– Я слышал, что ты очень хорошо дерешься. Ты сбил с ног пять или шесть охранников. Но я не знаю, сможешь ли ты выиграть этих телохранителей, нанятых моей семьей. Но все они – ветераны войны. Они умеют драться. Ну и...


–На твоем месте я бы этого не делал. – легко сказал Сяо Ло, и на его губах появилась жестокая улыбка. – Мы с тобой уже здесь. Даже если я убью тебя, полиция не сможет найти меня.


Глаза Сяо Ло не выражали ничего, их цвет – мрачный, бесчувственный – вселял ужас.


Он был подобен луже темных чернил, дыханию тьмы, достаточному, чтобы образовать огромную черную дыру, пожирающую всех и все.


Какой убийственный взгляд!


Восемь мужчин в черных костюмах побледнели. В этот момент они буквально почувствовали, что задыхаются.


Сяо Ло действительно хотел убить их. Видимо, его психику изменило приобретение тела Короля наемников.
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Глава 76



Глава 76: Налет убийцы


Седовласый юноша и Фанг Шулан тоже чувствовали это, но они не верили, что Сяо Ло обладал какими-то способностями, и, тем более, что он мог их убить.


– Сукин сын, ты просто пугаешь людей. Эти восемь человек – не то же самое, как те отходы на вилле! Если они захотят убить тебя, это дастся им так же просто, как раздавить клопа. – громко сказала Фанг Шулан, чтобы приободрить себя.


– Да неужели? – улыбнулся Сяо Ло, и в следующую секунду его фигура исчезла на месте, в черной вспышке молнии. Через несколько мгновений он подошел к Фанг Шулан спереди, и его большая рука, словно клешня, схватила ее белую шею.


Сильное чувство удушья поднялось в ее мозгу. Ноги Фанг Шулан были безвольно болтались над землей. Сильная боль пронзила все ее тело. Глядя на Сяо Ло, который был так близко к ней и имел совершенно равнодушное лицо, она чувствовала искренний страх.


Седовласый юноша испугался, восемь черных телохранителей тоже – скорость Сяо Ло оказалась слишком высока, они не успели даже глазом моргнуть, как он уже поймал Фанг Шулан.


– Отпусти... отпусти мою сестру! – нервно крикнул седовласый юноша.


Сяо Ло не обратил на это никакого внимания, он только поднял голову и холодно посмотрел на Фанг Шулан:


– Мне стоит приложить немного силы, и я раздавлю тебе горло, и твоя жизнь будет закончена. Ты не можешь контролировать даже свою жизнь, и все еще говоришь, что хочешь убить меня?


Фанг Шулан была похожа на ягненка, которого голодный волк кусает за шею. Она отчаянно боролась, ее лицо покраснело, как свиная печенка. Ее глаза выражали только сильный страх.


Ее старший брат, седовласый юноша, торопился и кричал на восьмерых, одетых в черное, телохранителей:


– Чего вы стоите? Убейте этого мудака! Убей его!


Телохранители, наконец, опомнились. Они сразу же бросились на Сяо Ло, и они также были очень быстрыми.


Как раз в тот момент, когда конфликт уже был неизбежен, красный BMW с визгом тормозов ворвался между ними. На земле виднелись несколько черных следов шин.


Дверь открылась, и Чу Юэ, одетая в расшитую белую рубашку и прохладную изумрудную вуаль, вышла из нее.


Ее черные волосы были заплетены в изящную косичку. Несколько прядей волос мягко покачивались на ее лбу, как белый нефрит, что делало его ясным и красивым.


– Прекрати, прекратите это! – воскликнула Чу Юэ.


– О, и мисс Чу здесь. – улыбка Сяо Ло была чрезвычайно ироничной.


– Отпусти ее... Сяо Ло, быстро отпусти Шулан. – крикнула ему Чу Юэ.


– Но почему? – холодно спросил Сяо Ло.


Фанг Шулан была подругой Чу Юэ. Сегодняшние события Чу Юэ не устраивали.


–Ты действительно хочешь это сделать? Сяо Ло, быстро отпусти ее. Я тебя умоляю. – уважительно просила Чу Юэ.


В этот момент приехала еще одна машина. Из машины вышли двое крепких мужчин. Это были Гао Ян и Гао Цзянь.


– Сегодня действительно оживленно! – глаза Сяо Ло слегка сузились. –Раз уж вы, мисс Чу, опустили голову и попросили меня, то я послушаю вас.


Сказав это, он бросил Фанг Шулан на землю, как мусор.


Фанг Шулан яростно закашлялась, жадно вдыхая воздух. На шее у нее появился синяк.


Чу Юэ подбежала и помогла ей подняться. Ее глаза были полны негодования:


– Если бы Инь–Инь не сказала мне, я бы ничего не узнала. Почему ты не послушала меня?


– Я... – Фанг Шулан не могла вымолвить ни слова. Она действительно не могла понять то, что только что произошло.


– Нет нужды говорить, что наша дружба закончилась. – сказала Чу Юэ то, что должна была сказать. Она подняла голову и уставилась на седовласого юношу. Ее миндалевидные глаза были полны упрека, и он на мгновение растерялся.


– Фанг Чунцзян, Шулан сказала тебе взять телохранителей, чтобы преподать кое-кому урок, и ты действительно это сделал. Неужели ты думаешь, что только потому, что у тебя есть несколько телохранителей, ты можешь сделать все? Ты хочешь, чтобы мой телохранитель пришел и подрался с тобой? – упрекнула его Чу Юэ.


– Юэюэ, это...


–Не называй меня Юэюэ, теперь я могу тебе точно сказать, что сколько бы твой отец не предлагал за тебя, я никогда не обручусь с тобой. – прервала его Чу Юэ.


Фанг Чунцзян тут же закрыл рот.


Сяо Ло был слегка удивлен. Он не думал о Чу Юэ, как о дочери Чу Юньсюна. Чу Юньсюн – дракон среди людей, так как его дочь, Чу Юэ, безусловно, является его частью. И она не из тех, кто паникует, когда что–то происходит. Это он узнал еще тогда, когда она и Бай Лин встретились с убийцей после вечеринки.


– А?


Именно тогда на него снизошло сильное осознание опасности.


Почти в то же самое время, воздух рассекли две пули. Не было никаких сомнений, что они проникли в тела Гао Яна и Гао Цзяня, из которых брызнула алая кровь. К счастью, оба были настороже и быстро отреагировали, быстро уклонившись, что помогло защитить жизненно важные части тела.


Пуля прошла сквозь их тела, и огромный удар не только раздробил лопатки двух мужчин, но также поднял их тела и закружил их, ударив о машину позади. Ветровое стекло разбилось вдребезги, и завизжала автомобильная сигнализация.


Снайперские пули?


Сяо Ло был в шоке, кто этот человек, который неожиданно смог принести снайперскую винтовку на территорию Китая? Он вдруг вспомнил, что Ма Чжэнфэн говорил о «Черной воде», наемниках. Выстрелы серьезно ранили обоих из двух супер–телохранителей Чу Юэ.


Наконец Фанг Шулан отреагировала на это криком, она побледнела, глядя на истекающих кровью Гао Яна и Гао Цзянь.


Восемь одетых в черное телохранителей тоже засуетились. Они сразу же закрыли своими телами седовласого юношу и Фанг Шулан.


Чу Юэ тоже была потрясена до глубины души. Это был первый раз, когда она была атакована пулей. Звук рвущегося воздуха заставил ее оцепенеть.


– Мисс, идите, уходите! – кричал Гао Ян, призывая Чу Юэ поторопиться и уехать отсюда. У нападающего была снайперская винтовка, значит, это ни в коем случае не один человек, это должна была быть хорошо организованная группа, так что в данный момент они даже могли быть окружены.


Услышав это, восемь телохранителей немедленно сопроводили испуганных Фанг Чунцзяна и Фанг Шулан к машине и уехали прочь.


– Юэюэ, иди сюда скорее! – позвал Фанг Чунцзян Чу Юэ.


Что касалось Фанг Шулан, то она была невероятно напугана, ее тело дрожало, и она не могла ни о чем думать.
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Глава 77



Глава 77: Покинутая


Чу Юэ подавила свой страх и побежала к Фанг Чунцзяну. Однако она не смогла пробежать даже несколько шагов: пуля снайпера вновь прорезала пустоту. Они явно старались попасть в нее. Дорога тут же наполнилась пылью. Хаотично летели бесчисленные куски разбитого цементного шлака, пугая ее так, что она спотыкалась и падала на землю.


– Юэюэ! – Фанг Чунцзян попытался выскочить из машины, чтобы спасти Чу Юэ, но был остановлен телохранителем.


– Их цель – мисс Чу. Это очень опасно! – сказал один из них. Его задача состояла в том, чтобы обеспечить безопасность Фанг Чунцзяна и Фанг Шулан, а безопасность других их не беспокоила.


– Но... – постарался возразить Фанг Чунцзян.


В этот момент бледная Фанг Шулан истерически закричала:


– Гони, убирайся отсюда, убирайся!


Она просто хотела как можно быстрее покинуть это место. Жизнь Чу Юэ ее не беспокоила.


Телохранитель махнул рукой, и водитель немедленно уехал. В мгновение ока от них не осталось и тени. На них напали киллеры, которые прятались в темноте. Цель противника была очень ясна: они пришли за Чу Юэ.


– Фанг Чунцзян, Фанг Шулан, вы... – Чу Юэ не могла поверить, что они ее бросили. Их отцы достаточно близко дружили. Однако два ее телохранителя были серьезно ранены, оставив ее одну, а ее друзья просто бросили ее там умирать.


Повернув голову, она обнаружила, что Сяо Ло тоже отсутствует.


В этот момент весь ее разум наполнило отчаяние, и она почувствовала себя покинутой всем миром.


– Сяо Ло, ты... Даже ты убежал! – она не понимала, почему быть покинутой Сяо Ло оказалось гораздо более болезненно, чем быть покинутой Фанг Чунцзяном и его сестрой. На ее глазах выступили слезы.


–Так ты не собираешься бежать? Ты действительно ждешь, чтобы тебя подстрелили? – прозвучал чопорный голос, будто иностранец говорил по–китайски.


Из густого леса вышли три высоких белых человека, каждый с винтовкой и неизвестным полевым костюмом.


Гао Ян и Гао Цзянь выхватили из–за пояса пистолеты, приготовившись отбиваться. Люди взглянули Чу Юэ.


– Если вы не хотите, чтобы ваша юная мисс умерла, опустите оружие, – раздался холодный, бесстрастный голос.


Гао Ян и Гао Цзянь немедленно встали и послушно положили пистолет на землю.


– Хорошие мальчики! – ухмыльнулся один из нападавших и прошел мимо, подняв свою винтовку и ударив их по головам. Охранники упали в лужи собственной крови, почти потеряв сознание.


– Ну и ну, эта цыпочка гораздо красивее, чем на фотографии! –мужчина схватил Чу Юэ за подбородок и проигнорировал ее злобное выражение лица. Он усмехнулся: – Особенно этот маленький ротик, он действительно самый лучший.


Во время разговора его большие руки яростно схватили ее за волосы, одновременно приблизив ее лицо к своей промежности.


– Ублюдок! – закричали Гао Ян и Гао Цзянь, как два раненых льва, но прежде чем они смогли подняться из своей лужи крови, их заставил согнуться удар по животам.


Если бы их не ранили пулями, они не были бы так бесполезны. Сейчас они не могли сопротивляться, и уже попали в руки врага. Что еще им оставалось делать, кроме как сожалеть?


В этот момент, человек достал свою рацию и сказал:


– Скорпион, Скорпион, это Черный Хвост, цель захвачена, цель захвачена!


– Очень хорошо, встретимся в двух километрах к юго–западу. Орлы пришли, чтобы встретить вас. Пожалуйста, приходите как можно скорее. –раздался голос из рации.


– Роджер! – произнес мужчина, выключая рацию, и с игривым выражением на лице: – Босс действительно... все получилось так легко?


– Давай будем осторожны и не будем беспечными. Ма Чжэнфэн потерпел неудачу, потому что он сделал эту ошибку. Давайте не будем повторять его ошибку. – сказал тот, что потоньше.


–Да, Чу Юньсюн ясно знает, что его дочь далеко не в безопасности в последнее время. И он послал только двух телохранителей, чтобы защитить ее? Должно быть, вокруг прячутся другие. – эхом отозвался еще один человек.


Мужчина презрительно фыркнул и промурлыкал:


– Если есть кто–то еще, они бы уже вышли. Ты не подумал, что мальчик, который только что убежал, был ее телохранителем?


Худощавые мужчины переглянулись и подняли брови, очевидно, решив, что это шутка.


Человек имел в виду Сяо Ло, их снайперы могли легко убить всех прямо сейчас, но это не было их задачей. Им нужно было всего лишь похитить ее. Беспорядочные убийства были неуместны, плюс мальчик выглядел очень слабым. Он принадлежал к нулевому уровню угрозы, они отрицали, что он телохранитель Чу Юэ.


–Пойдем встретимся с Орлом! – человек увидел лицо отчаяния Чу Юэ. Лес – был их родной стихией.


– Мисс, мисс... – Гао Ян и Гао Цзянь изо всех сил пытались догнать их. Мужчина, стоявший ближе к ним, размахнулся винтовкой и выстрелил им в затылок. Они тут же упали.


– Отпусти меня, отпусти! – в панике закричала Чу Юэ. Ее водянистые миндалевидные глаза были полны слез. Впервые она почувствовала, что ее отец был прав. Ей не следовало оставлять так много телохранителей вдалеке от себя.


– Малышка, если ты снова будешь сопротивляться, я не возражаю, чтобы ты попробовала мою свирепость. – засмеялся мужчина. Это испугало Чу Юэ, и она больше ничего не ответила.


Увидев подавленную Чу Юэ, мужчина махнул рукой в сторону их снайперов в лесу и жестом приказал им отступить.


Однако у одного из снайперов теперь лицо было полно ужаса. Его глаза широко раскрылись, когда он мельком увидел алый клинок, выходящий из его рта. Наружу полилась вязкая кровь, это был его клинок, но почему он вышел из–за шеи и попал в рот?


Его глаза все еще были широко открыты, но мозг за очень короткое время перестал думать. Смерть не дала ему никакой дополнительной возможности жить. Поскольку его жизнь угасала, у него не было других мыслей, кроме сомнений. Он понятия не имел, как его могли убить. Он занимал командные высоты. Он должен был бы в первую очередь узнать, если бы кто–нибудь живой пройдет мимо. Как этот другой человек незаметно прокрался к нему?


Он не мог понять, не мог поверить в это!
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Глава 78



Глава 78: Захватчики смерти


– Снайперская винтовка «Cheytacm 200» имеет эффективную дальность 2500 ярдов. Да, очень хорошо! – Сяо Ло поднял оружие снайпера, которого он только что убил, и слегка улыбнулся. Это горячее оружие заставляло его чувствовать себя так, будто горело все его тело.


Через снайперское зеркало, поскольку он находился на командных высотах, он за мгновение осмотрел близлежащие окрестности. Вскоре он нашел еще одного снайпера, и не долго думая пустил ему в голову пулю.


Затем, повернув оружие, он снова спустил курок на троих людей, которые, как оказалось, похитили Чу Юэ.


Яростные и бесподобные пули пронзили грудь идущего сзади человека. Пули попали в его сердце и большую часть легких, а спина превратилась в лужицу размытых предметов, разбросанных повсюду.


Мужчина широко раскрыл глаза, ошеломленно уставился на свою грудь, но не сказал ни слова, да и не мог сказать. Его тело упало прямо на месте, и он превратился в труп. Вряд ли он хотел такой смерти, но что поделать.


Чу Юэ была близко к нему и видела все. Она вскрикнула и начала в панике оглядываться по сторонам.


– Прячься! – крикнул один из мужчин.


Тощий человек мгновенно отреагировал и нырнул за огромный камень, но было слишком поздно. Живые, находящиеся в поле зрения Сяо Ло, они были лучшей мишенью. Пуля снайперской винтовки была похожа на клыки тигра, кусающего их за бедро.


Его бедро точно так же было разорвано сильной пулей, которая превратила его в сплошную кровавую рану. Изо рта худого вырвались пронзительные крики.


– Черт!


Лицо главного сильно изменилось, он встал перед Чу Юэ, и двинулся к худому.


–Не подходи сюда, это ловушка! – горько говорил изможденный худой человек. – Меня ранили намеренно, если ты подойдешь, тебя тоже ранят.


Мужчина тут же прекратил все движения, поднял рацию и вызвал своих снайперов:


– Стервятники, Стервятники, пожалуйста, ответьте, когда услышите, пожалуйста, ответьте, когда услышите!


– Они, скорее всего, уже убиты. – пробормотал худой, уже весь истекающий потом и кровью.


– Да черт возьми! – выругался мужчина, и его лицо было свирепым. Он бросил рацию на землю. Он думал, что легко справился с заданием, но в результате все оказалось не так просто.


Он приблизил свой рот к уху Чу Юэ и крикнул своим грубым, почти ревущим голосом:


– Кто этот парень, прячущийся в темноте? Скажи это!


–Я не знаю, я не знаю... – в ужасе замотала головой Чу Юэ. Она действительно не знала. Она была напугана, особенно когда ее нос отчетливо ощущал запах крови.


– Мать твою, хочешь верь, хочешь нет, но теперь тебе точно не поздоровиться! – настроение главного сильно колебалось. Смерть его товарищей сделала его похожим на безумного голодного волка, что было крайне опасно.


Чу Юэ поспешно затихла, только панические слезы проступали на ее глазах.


– Черный Хвост, убери мишень и присоединяйся к Орлу. – воскликнул изможденный худой, потерявший много крови. Он выглядел усталым и бледным, как бумага.


– Пошли отсюда! – сказал мужчина.


– Мы всегда играли со смертью. – грустно улыбнулся худой. – Я сломал ногу, и даже если бы остался жив, то все равно остался бы калекой.


– Лао Цзы, не имеет значения, что это за набор...


– Черный Хвост, не забудь правила, иди и не позволяй мне смотреть на тебя свысока. – рявкнул он в ответ.


Черный Хвост закрыл глаза, и после мучительной борьбы и колебаний, он, наконец, стиснул зубы и удалился вместе с Чу Юэ.


Вскоре после этого, туда прибыл Сяо Ло.


–Это ты? – худой смотрел на него с ужасом на лице и не мог поверить, что это был тот молодой человек, который ускользнул от их глаз и был расценен ими как нулевая угроза.


– Похоже, твой напарник не так уж глуп, чтобы оставить тебя. –дал легкую оценку Сяо Ло.


– Члены нашей группы Красного Скорпиона не идиоты. И ты обязательно заплатишь за это. – с вызовом ответил худой.


– Да неужели? – презрительно усмехнулся Сяо Ло. – Не знаю, слышал ли ты, что...


– Что?


– Китай – запретная зона для наемных убийц и нарушителей, умри!


Последнее слово «умри» было произнесено очень легко, но оно было полно бесконечных подводных камней. Тело Сяо Ло повернулось, его левая рука внезапно превратилась в когти, и с сильным свистящим ветром, как молния, она пронеслась через шею худого человека.


Плоть, кости и мышцы – все были сломаны и разорваны в этом яростном и кусачем взмахе. На шее у него появилась кровавая дыра, из которой хлынула горячая кровь.


Сяо Ло даже не взглянул на него и начал преследовать главного.


Худой упал на землю с широко открытыми глазами. Хлынувшая из него кровь окрасила окружающий большой участок земли в красный. Его тело отчаянно дергалось, но у него не было никакой надежды выжить. Он мог только в отчаянии и боли ждать смерти.


******


Дикий Кабаний Хребет, густой лес, бесчисленные высокие деревья, заслоняющие солнце; мох и кустарники на земле. Люди тут могли легко заблудиться. Кроме того, тут было много неизвестных животных и птиц.


Когда Черный Хвост пробежал почти 500 метров с Чу Юэ, Сяо Ло догнал их.


Фыркая и издавая холодное жужжание, он появился перед ними, изогнулся всем телом, резко развернулся и пнул человека в колено. Изначально прямые сильные ноги мгновенно згнулись назад, легко, как сломанный бамбук.


Боль пронзила все его тело, он пошатнулся и опустился на колени. Прежде чем Черный Хвост успел закричать, железная нога Сяо Ло снова поднялась в воздух, ударив его в грудь.


В панике, Черный Хвост скрестил руки, чтобы защитить свою грудь, и Сяо Ло ударил его прямо по рукам.


Огромное тело мужчины отлетело назад и ударилось о большое дерево. Внутренности его груди сильно забурлили, и наружу вырвалась густая кровь. Сила его противника была настолько ужасна, что он на время забыл о боли на своем теле и изо всех сил попытался увидеть, кто он такой.


Увидев Сяо Ло, сказать, что он удивился – было ничего не сказать. Кто бы мог подумать, что молодой человек, которого они явно недооценили, станет таким ужасным противником.


Когда Сяо Ло приготовился нанести ему смертельный удар, он обнаружил с сотен метров, что есть еще одна большая группа наемников, идущих этим путем. Поэтому он немедленно сдался и обнял перепуганную Чу Юэ. Его ноги яростно побежали по земле. Как ракета, как призрак, он исчез в глубине леса вместе с девушкой.
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Глава 79



Глава 79: Преследование!


Немного позже, одноглазый силач из группы наемников Красного Скорпиона, под кодовым именем Орел, прибыл туда с более чем дюжиной тяжеловооруженных людей. Когда он увидел, что его соратника серьезно рвет кровью, он немедленно к нему побежал, заставляя его срочно заняться раной.


– Черный Хвост, что происходит, где цель? – настойчиво спросил одноглазый силач.


– У них есть тайный агент. Наша команда была убита, все, кроме меня. –заскрежетал зубами Черный Хвост.


– Черт, как это случилось? – яростно ударил себя по бедру Орел. Он явно был в ярости, а затем спросил: – В каком направлении он убежал?


Черный Хвост указал на направление, в котором скрылся Сяо Ло:


– На восток!


– Двое, останьтесь помочь Хвосту, а остальные – за мной! – махнул рукой Орел. – Черный Хвост, отдохни, я заставлю его пожалеть о том, что он родился. – похлопал Орел товарища по плечу.


– Будьте осторожны, у него в руках снайперская винтовка и он очень меткий! – предупредил Черный Хвост.


– Это я знаю.


Одноглазый сделал жест рукой и повел группу людей на восток. Одновременно он достал рацию и доложил об этом командиру их группы.


– Черный Хвост попал в засаду и потерпел неудачу, цель движется на восток.


В рации на мгновение воцарилась тишина, как будто другая сторона размышляла. Потом раздался голос:


– Преследуйте во что бы то ни стало!


Всего лишь короткие слова, но они несли в себе силу и решимость.


Орел кивнул. В его глазах загорелся густой кровожадный умысел. Дюжина людей, как группа голодных волков, рассеялась в густом лесу, чтобы преследовать Сяо Ло и Чу Юэ.


******


Это захватывающее переживание потрясло Чу Юэ, девушку, которая с детства была воспитана, что называется, «с золотой ложкой». Она не знала даже, что была спасена Сяо Ло, пока ее нос не перестал чувствовать запах тела Черного Хвоста. Затем она подняла голову. В этот момент все ее существо было потрясено.


– Сяо... притворщик?


Ее абрикосовые глаза были широко открыты: она была потрясена его внезапным появлением. Она не могла поверить, что Сяо Ло на самом деле спас ее, он не оставил ее и не убежал.


– Мисс Чу, если вы не хотите быть оскверненной этими большими западными мужчинами, вам лучше помолчать, иначе я не возражаю бросить вас им! – холодно сказал Сяо Ло. Ему не нравилась Чу Юэ, и он не испытывал к ней никакой привязанности.


– Притворщик, это ты... Я... Я тебя до смерти укушу! – Чу Юэ открыла рот навстречу плечу Сяо Ло и тяжело укусила его. Два ряда аккуратных серебряных зубов глубоко впились в его плоть.


Сяо Ло почувствовал легкую боль. Его лицо все еще было холодно:


– Неужели ты думаешь, что я не посмею оставить тебя?


– Нет!


Очаровательное тело Чу Юэ дрожало от ужаса. Затем, игнорируя правило, что мужчины и женщины различны, она обняла Сяо Ло.


– Я выслушаю все, что ты скажешь, притворщик, пожалуйста, не покидай меня!


У нее перед глазами все еще стояли кровавые картины, увиденные сегодня, и появление Сяо Ло было подобно веревке с неба после ее утопления, что–то, за что она могла уцепиться, и в то же время она чувствовала себя очень удивленной. Находясь в объятиях Сяо Ло, она чувствовала невероятную безопасность.


–Ты должна благодарить себя за то, что у тебя хороший отец!


Сяо Ло склонил голову и сказал, пробегая между густым лесом, что, если бы не просьба Чу Юньсюна, он не взял бы это задание.


Услышав это, Чу Юэ застыла. Оказалось, что Сяо Ло был послан ее отцом, Чу Юньсюном, чтобы защитить ее.


Неудивительно, что в ту ночь она и Бай Лин увидели фигуру, очень похожую на фигуру Сяо Ло. Неудивительно, что Сяо Ло вел себя очень странно, заставляя ее чувствовать, что он следит за ней. Оказалось, что все это было потому, что Сяо Ло обеспечивал ее безопасность.


В этот момент она, наконец, все прекрасно поняла.


Смешанные чувства.


– Держись! – низкий крик вернул ее к реальности.


Обезумевшее тело Сяо Ло подпрыгнуло, как тигр, перепрыгивающий через ручей шириной в три метра.


Чу Юэ могла ясно чувствовать процесс подъема и падения, так же, как на качелях. О, нет, это было еще более захватывающе, чем катание на качелях, потому что она также могла видеть течение ручья с падением семи или восьми метров.


Она не могла удержаться от громкого крика, цепляясь за Сяо Ло, очевидно, боясь упасть.


– Неужели у вас, женщин, нет другой реакции, кроме крика? – проворчал он.


Чу Юэ заплакала от несправедливости и с горечью посмотрела на него.


–Я не хочу, но ничего не могу с собой поделать. Это слишком страшно.


– Закрой глаза, если тебе страшно! – холодно упрекнул Сяо Ло.


Чу Юэ закусила губу, а затем зарылась лицом в грудь Сяо Ло.


– Нашли цель, примерно в 500 метрах впереди, заряженную и готовую к бою! – одноглазый силач сжал оружие, ускорил погоню и одновременно отдал приказы своим подчиненным.


Сяо Ло достаточно ясно понимал, что происходит. С наемниками «Черной Воды» действительно было трудно иметь дело. Если бы он был один, то мог бы легко избавиться от них, но с Чу Юэ все сложнее. Независимо от того, насколько он быстр, наемники Красных Скорпионов не будут просто замедляться, потому что он кого–то несет.


Он должен найти выход!


Глаза Сяо Ло осмотрелись вокруг, он нахмурился, думая о решении. Если он сможет временно поместить Чу Юэ в безопасное место, он на сто процентов уверен, что убьет преследователей.


Во время своего отступления он столкнулся с небольшой рекой. Из–за кустов река была полна грязи. Это могло бы стать отличным местом для засады.


– Да!


Глаза Сяо Ло засияли. Он посмотрел на Чу Юэ в своих объятиях, чувствуя некоторое озорство после того, как вспомнил, что она придумала во время вечеринки, и не мог не подумать о небольшой мести.


******


–Не здесь, здесь очень холодно!


Погода после начала осени не бывает ни холодной, ни жаркой, но речная вода в этой отдаленной горе всегда очень холодная. Тела обоих, в соответствии с планом Сяо Ло, лежали наполовину в грязи. Чу Юэ дрожала от холода.


–Если ты не хочешь, чтобы тебя обнаружили другие, ты должна спрятаться здесь.


Сяо Ло протянул ей полую тростниковую трубку и серьезно сказал:


– Самое большее 40 минут, нет, я смогу решить проблему примерно за 20 минут, а затем ты сможешь выйти.
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Глава 80



Глава 80: Охота (1).


Сердце Чу Юэ билось очень быстро, прежде чем, наконец, решив прислушаться к Сяо Ло, она решила спрятаться в грязи.


– Не забудь обо мне, я боюсь, что не смогу выбраться!


Она медленно отодвинулась назад, и ее слова явно проникли в сердце Сяо Ло. Возможно, каждый мужчина может иметь привязанность к такому виду красоты.


– Не забуду! – Сяо Ло покрыл все ее тело грязью. Затем он побежал к реке. Река была невелика и не глубока, и вода доходила ему только до бедер.


Взрыв шагов раздался в ухе Чу Юэ, будто кто-то шел прямо рядом с ней, что испугало ее до потери дыхания.


Одноглазый силач посмотрел на грязные следы вдоль скалы, большие и маленькие, слегка прищурив глаза, и холодно сказал:


– Они ушли отсюда, какой хитрый малый. Пока он идет вниз по реке, в ближайшее время мы определенно не найдем его. Быстро, нужно разделиться. Он несет девушку, и он не может быть быстрее нас.


Затем вниз по течению поспешила вереница людей.


Опыт – это хорошо, но иногда он может убить людей. Например, сейчас Сяо Ло именно этого и хотел – чтобы они разделились.


Без Чу Юэ скорость бега Сяо Ло увеличилась в два раза. Он был подобен призраку в густом лесу, исчезнувшему из поля зрения, и начавшим свою охоту.


******


–Странно, где же, черт возьми, этот парень? После такой долгой погони я даже тени не увидел!


–Ну, это удивительно, что он может избегать нас с женщиной.


Члены группы огляделись вокруг и почувствовали себя очень несчастными. Они не заметили, как с ветвей дерева тихо свесилась виноградная лоза и направилась к голове одного из краснолицых здоровяков.


Он почувствовал, как напряглась его шея, подсознательно поднял к ней руки, но мощная сила потянула его вверх. Веревка мешала ему дышать, он не мог издать ни звука. Запаниковав, он вырывался, протягивал руку в попытке дотянуться до своего противника, но тот уже отошел на два шага, его рука не достала совсем чуть–чуть.


Его лицо покраснело и в конце концов стало цвета свиной печени, беспомощно глядя на своего противника, идущего вперед.


– Вот так…


Вся его фигура была повешена на дереве. Краснолицый здоровяк увидел холодное безразличное лицо. С глазами, полными ужаса, он больше не мог дышать и чувствовал, как его тело становится все холоднее.


Краснолицый здоровяк посмотрел на Сяо Ло, полный боли, его рука пыталась нажать на рацию. Но в настоящее время он удерживался Сяо Ло, так что это было практически бесполезно. Он больше не мог двигаться, его руки и ноги все больше и больше ослабевали. Он понял, что чем больше он боролся, тем сильнее чувствовал веревку на шее и приближение смерти.


Белый человек, шедший впереди, наконец почувствовал что–то неладное и повернул голову. Эй, а где же напарник?


– Красный Призрак? Красный Призрак?


Он крикнул два раза, но никто не отозвался. Его голос прозвучал так, словно его проглотило чудовище, прячущееся в темноте, без какого–либо ответа. Он сообщил о ситуации одноглазому через рацию.


– Орел, Красный Призрак исчез, Красный Призрак исчез!


–Что? Красный Призрак позади тебя. Система геолокации показывает, что вы двое находитесь в одном и том же месте! – раздался из рации голос одноглазого.


Да, у них не только было оружие, но и местоположение каждого из них отслеживалось по геолокации. Человек – красная точка, которая отображается на часах.


– А что? Ошибка? – белый человек был удивлен и покрылся холодным потом. Он подсознательно посмотрел вверх и увидел фигуру, висящую на дереве, это был его спутник – краснолицый здоровяк. Это его красное лицо теперь было бледно и полно ужаса. Его язык был высунут наружу.


Он почувствовал покалывание в голове, инстинкт заставил его закричать, и он упал назад.


– Белая Обезьяна, что случилось, быстро отвечай? – голос Орла был близок к реву.


– Красный Призрак повешен на дереве, просим подкрепления, просим подкрепления...


Зубы Белой Обезьяны продолжали скрежетать, но прежде чем он успел закончить, из его груди вышел острый кинжал, а затем его быстро вытащили из спины. Нож не только пронзил его грудь и спину, но и точно пронзил сердце.


Из раны хлынула горячая кровь, выражение его белого лица застыло, глаза были широко открыты, он выглядел испуганным, и упал в лужу крови.


– Белая Обезьяна, пожалуйста, ответь, когда услышишь, пожалуйста, ответь, когда услышишь! – эхом отдавались тревожные крики Орла из рации.


Сяо Ло был невозмутим. Подняв правую ногу, он безжалостно наступил на рацию. Она тут же разлетелась на куски, ее компоненты разлетелись во все стороны.


–Еще одиннадцать!


Сяо Ло поднял глаза на густой лес вдалеке, пробормотал что–то себе под нос, затем прыгнул на дерево, как обезьяна и исчез. Только несколько листьев были сброшены с ветвей и упали вниз, как гусиные перо.


– Вот дерьмо! – выругался Орел, а затем приказал остальным: – Все, займите места Белой Обезьяны и Красного Призрака, сейчас же, сейчас же, идите!


Из рации послышалась серия ответов.


В то же самое время полиция, получившая заявление Фанг Чунцзяна, разослала большое количество полицейских, которые пронзительно забили тревогу и направились прямо в Кабаний хребет.


– Гу Цяньлинь, у преступников есть снайперская винтовка, похоже, что они не обычные преступники, мы думаем...


– Не имеет значения! Это безрассудно. Они не обращают внимания на наших полицейских! Отдайте приказы всем главным суббюро как можно скорее отправить лучших бойцов в Кабаний хребет, чтобы сформировать плотное окружение. Не говоря уже о людях, даже насекомое не должно там проскочить. – командовала Гу Цяньлинь, сидя в полицейской машине.


Свежая и красивая внешность, энергичная фигура, аккуратные короткие волосы, пучок на макушке, ее спокойные элегантные глаза были чисты, как вода, и в данный момент она светилась справедливостью.


******


Одноглазый силач и вереница людей направились к месту нахождения Белой Обезьяны и Красного Призрака. Но вдруг в рации последовательно прозвучал голос, похожий на голос утки с перерезанным горлом, и красные точки некоторые из их членов, которые должны встретиться, один за другим остановились.


– Черт, какого хрена случилось?


Хотя они знали, что ситуация, безусловно, была не очень хорошая, Орел все еще хотел видеть, что произошло.


Когда они добрались до места расположения Белой Обезьяны и Красного Призрака, они увидели Белую обезьяну, лежащую в луже крови, и Красного Призрака, который висел на дереве. Все присутствующие побледнели. Осталось всего восемь человек, которые теперь собрались вместе.


Для них в этот момент все деревья несли опасность, как будто враг двигался в глубине леса.
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Глава 81



Глава 81: Охота (2)


На лице одноглазого силача мелькнула легкая паника: все это слишком странно, они даже не видели лица противника. В результате пять человек уже были спокойно принесены в жертву, и он даже заподозрил, что противником был не человек, а кровожадный призрак.


На этот раз, взяв на себя охоту за дочерью Чу Юньсюна, это было смелым решением их группы. В конце концов, Чу Юньсюн имел хорошее положение не только в Китае, но также и в международном бизнесе. Если эту операцию удастся успешно завершить, то их положение в компании значительно улучшится.


Они просто не ожидали, что на стороне Чу Юньсюна будет такой невероятно ненормальный парень.


– Нужно найти его и медленно замучить до смерти самым жестоким наказанием в мире! – рыча, сказал Орел: он совершенно обезумел.


В это время была выпущена снайперская пуля.


Она пронзила шеи двух сильных мужчин, и в воздухе повисли две струйки кровавого тумана. Они упали в лужу крови еще до того, как успели издать крик, и из их шей хлынула кровь.


Два попадания, одна пуля – какая чудесная и пугающая меткость!


– Он уже нашел свою цель...


После короткой паузы один из членов группы, наконец, нашел укрытие Сяо Ло, готового выстрелить, и быстро сообщил об этом одноглазому и остальным.


Однако он сильно недооценил реакцию Сяо Ло. Как только он заговорил, в него влетела другая пуля из снайперской винтовки, которая точно пробила его голову. Его голова была похожа на арбуз, который лопнул после сильного удара, и по земле рассыпалось красно–белое вещество мозга.


– Вот дерьмо!!! – пришел в ярость Орел и выстрелил примерно туда, где прятался Сяо Ло.


Пуля, выходящая из патронника, сильно трется о воздух, вызывая высокую температуру, которая, кажется, сжигает все. Невооруженным глазом невозможно было уловить траекторию ее движения.


Пуля, прошла через ухо Сяо Ло, заставив гудеть его барабанную перепонку. Как бы храбр не был, он тоже покрылся холодным потом. Потом он быстро успокоился и спрыгнул с ветки, как привидение. Когда туда прибыли пятеро людей одноглазого силача, он уже исчез.


– Выходи, выходи же! – яростно взревел Орел, и направил автомат в сторону кустов вокруг, как будто он безумно стрелял. Плотные пули, как саламандры, проносились сквозь все вокруг, кружились сломанные ветви и листья, рассыпались опилки, взлетали удивленные птицы.


Пока магазин автомата не был опустошен, одноглазый силач все безостановочно нажимал на спусковой крючок.


Остальные четверо были в ужасе в этот момент и чувствовали давление.


Именно тогда Сяо Ло выскочил, как голодный волк. Он бросился на какого–то мужчину. Мужчина что–то заметил и только обернулся. Но поднятый кинжал уже вонзился ему прямо в горло.


Быстро, как молния, его кожа была легко разрезана, и выстрелила кровь.


Сяо Ло внезапно бросился влево. Все его действия были подобны течению реки, как связное целое, как будто прямая линия с плавным переходом внезапно превращалась в угол.


Его руки сжались в кулаки, вызвав ужасный сильный ветер, похожий на рвущийся воздух, он направил их на здоровяка перед собой.


Железный кулак, похожий на стальной молот, обрушился на грудь здоровяка. Страшная сила хлынула наружу подобно океанскому цунами. У здоровяка была сломана грудина, пробита щетина на костях, пронзено сердце, хлынула алая кровь, и тело его отлетело назад, он ударился о ствол большого дерева. Большое дерево, за ствол которого крепко держались два человека, сильно затряслось, и посыпались бесчисленные зеленые листья. Его изначальная живая аура быстро улетучивалась.


Яростный, жесткий, властный, безжалостный и смертоносный!


– Черт, он здесь! – отреагировал лысый, и автомат в его руке быстро выстрелил в Сяо Ло.


Сяо Ло был быстр, как гепард. Его тело низко наклонилось, затем он бросился вперед, странным шагом приближаясь к человеку.


Принюхиваясь, он взмахнул ногой и ударил с другой стороны коленом. Прямые ноги мгновенно согнулись назад, раздались крики. Прежде чем человек успел отреагировать, Сяо Ло с кинжалом в руке, как вспышка молнии, перерезал ему горло.


Из шеи мужчины хлынул фонтан крови. Лысый человек смотрел на него большими глазами, полными ужаса. Он отбросил оружие, вцепившись руками в горло, из которого лилась кровь, но сколько бы он ни прикрывал рану, кровь не останавливалась. Его тело выглядело так, будто оно потеряло опору и рухнуло на землю. Его конечности вздрогнули в последний раз перед смертью.


Он убил трех человек в одно мгновение, но серп смерти на этом не остановился...


Кровавый кинжал пронесся в трех или четырех метрах от другого мужчины и погрузился в его грудь.


Одноглазый силач являлся главой группы, и он был единственным, кто точно прицелился в Сяо Ло, но он не смел стрелять, потому что в это время Сяо Ло был позади большого парня, который стал его щитом!


– Ям! Ям! –дважды прикрикнул на здоровяка Орел. Снайперская винтовка, которую он держал, была прижата дулом к земле и двигалась, готовая убить Сяо Ло.


Но независимо от того, как он двигался, эти два человека всегда находились на прямой линии.


Мужчина впереди Сяо Ло был огромным, он полностью блокировал его. Если бы люди, не знающие ситуации, увидели эту сцену, они, конечно, подумали бы, что там были только одноглазый и тот большой парень, но они также заметили бы, что второй стоял очень странно, как марионетка, управляемая веревкой.


– Отпусти его, отпусти!


Со лба Орла скатывались крупные капли пота. Он явно паниковал. Является ли его противник человеком? Но как может человек убить так много людей в одно мгновение?


В это время здоровяк повернулся к нему спиной, болтая ногами, словно одержимый злым духом, и быстро подошел к нему...
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Глава 82



Глава 82: Сними одежду


– Стой, стой!!!


Глаза одноглазого силача были широко открыты, его сознание было напряжено. Здоровяк еще не умер. Именно потому, что он не умер, одноглазый и не посмел стрелять. Все-таки, они были товарищами.


Однако, когда здоровяк подошел ближе, он почувствовал еще большую угрозу, и все волосы на его теле встали дыбом. Он был абсолютно уверен, что ждет своей смерти. После некоторой борьбы он щелкнул зубами и крикнул:


– Убирайся в ад, сукин ты сын!


Он нажал на спусковой крючок снайперской винтовки.


Почти в то же самое время Сяо Ло вытащил кинжал из груди большого парня, и бросился на Орла. Снайперские пули прошли через тело здоровяка. Сяо Ло избегал опасности, и так же, как тигр набросился на Орла. Кинжал был похож на оскаленные клыки тигра, от которых расходились холодные и острые шипы.


Одноглазый силач почувствовал только вспышку света от ножа перед собой, и на его снайперскую винтовку подействовала сила удара. Он отшатнулся на несколько шагов, прежде чем смог удержаться на ногах. Он внимательно посмотрел вокруг, и его глаза округлились. Ствол его снайперской винтовки был отрезан, и этот разрез был гладким, как будто его отрезали лазером.


Сяо Ло держал свой нож, с задумчивой улыбкой на лице, только сейчас он еще не хотел забирать жизнь одноглазого, и позволил своему кинжалу коснуться снайперской винтовки.


Глядя на этого молодого китайца, который был сантиметров на пять ниже его ростом, одноглазый не мог поверить своим глазам. Он просто обвел их вокруг пальца. Парень, который обрубил больше дюжины их жизней, как призрак, был настолько худ, что он чувствовал, что может поднять его одной рукой.


Однако, как наемник, почти десять лет сражавшийся на грани жизни и смерти, Орел быстро успокоился, выбросил винтовку, достал кинжал, висевший у него на поясе, сделал боевой жест и злобно сказал:


– Китайская свинья, я заставлю тебя заплатить!


– Как много вас погибло у меня на руках, неужели ты считаешь себя исключением? – презрительно усмехнулся Сяо Ло и легко вытер кровь со своего кинжала.


– Высокомерие требует расплаты!


– Э–э...


Одноглазый силач резко взревел и бросился к Сяо Ло. Он был здесь, чтобы забрать его жизнь.


–Ты слишком стараешься! – холодно хмыкнул Сяо Ло, его глаза сузились, как раз, когда кинжал Орла собирался ударить его, его левая нога отступила назад. Его сильное тело развернулось, и другая сторона холодного кинжала скользнула мимо его груди. В то же время его собственный кинжал быстро протанцевал круг, красивый, и его острие, подобно клыкам зверя, вонзилось в горло одноглазого силача.


Выступила кровь, и тело одноглазого остановилось, а его широко открытые глаза были полны неверия.


Одно движение, всего одно движение – и он проиграл!


Как такое было возможно?


Он являлся командиром подразделения наемной группы. Это он всегда убивал других. Почему теперь убили его?..


Одноглазый силач выглядел испуганным и озадаченным. Он не мог понять, почему.


Поза Сяо Ло была изящной, как у фехтовальщика, он слегка улыбался, но это только добавляло ему злого духа и хладнокровного дыхания.


– Теперь ты можешь воссоединиться со своими братьями! – улыбнувшись, он вытащил свой кинжал, и из шеи одноглазого хлынула кровь.


Орел закричал, падая на землю. Льющаяся кровь быстро отняла у него и физические силы... и душу.


Сяо Ло отбросил окровавленный кинжал и повернулся, чтобы уйти.


Вернувшись к реке, как будто ловя рыбу, он выкопал Чу Юэ из грязи. Чу Юэ, с закрытыми глазами, выглядела такой же белой, как бумага, ее губы от холода стали фиолетовыми, а зубы непрерывно стучали. Без слез на нее было не взглянуть.


Сяо Ло отнес ее к реке и отмыл ее грязное тело чистой водой. Чу Юэ, которая немного пришла в себя, открыла свои большие глаза


– Я... Я думала, ты меня бросил... – по ее щекам неохотно покатились слезы. Переживаний этого дня было достаточно, чтобы она запомнила его на всю жизнь.


Сяо Ло коротко скомандовал:


– Сними одежду!


Что?...


Чу Юэ подумала, что она услышала его неправильно, дул ветер, а ее тело дрожало все сильнее. Ее руки были плотно прижаты к груди. Она не смела пошевелиться.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы разговаривать с ней, и начал снимать с нее одежду.


–Что ты делаешь? Не трогай меня, не трогай меня... – громко воскликнула Чу Юэ, с силой хлопнув Сяо Ло по спине, как кошка, которой наступили на хвост.


Сяо Ло проигнорировал ее, грубо снял с нее белую рубашку, но оставил ее черное нижнее белье. Но все же в данный момент верхняя часть тела Чу Юэ была почти полностью обнажена. Сяо Ло немедленно снял свою одежду, чтобы надеть ее на нее.


В этот момент Чу Юэ почувствовала небывалое тепло. Вся прохлада исчезла, и теперь ее тело было теплым.


Она знала, что неправильно поняла этого парня. Пара водянистых миндалевидных глаз смотрели на Сяо Ло, верхняя часть тела которого демонстрировала четкие линии. Она не могла сказать, что чувствовала в данный момент, но это было похоже на то, как внутри ее живота летали бабочки.


– Если бы я был на твоем месте, я бы бегал, пытаясь согреться, вместо того, чтобы смотреть на ошеломленного мужчину. – склонив голову, легко сказал Сяо Ло. – Люди не могут заболеть сразу после долгого погружения в холодную воду, но если они не согреются сразу же после выхода из воды, они заболеют в течение нескольких минут.


– О! – лицо Чу Юэ вспыхнуло, затем она медленно встала и осторожно подвигалась, – Притворщик... Сяо Ло, спасибо тебе!


–Тебе лучше называть меня притворщиком. Странно слышать, как ты называешь меня по имени. – сказал Сяо Ло, нахмурившись.


– Я тоже чувствую, что привыкла называть тебя так, так ты ведешь себя лучше. – засмеялась Чу Юэ.


– Не ухмыляйся, опасность еще не прошла. – держался отстраненно Сяо Ло.


– А? Неужели мне снова придется прятаться в грязи? – испугалась Чу Юэ.


–Нет, просто следуй за мной.


Сяо Ло кашлянул, он просто пугал Чу Юэ. На этот раз, однако, могли быть и другие наемники, и даже если их не было пока видно. Они должны найти время сбежать, в конце концов, рано или поздно приедет полиция, и их здесь быть не должно было.


Они прошли несколько сотен метров в направлении национального шоссе, и увидели большое количество полицейских.


–Это полиция, полиция!


Чу Юэ была очень взволнована. Меньше всего ей сейчас хотелось видеть полицейских.


–Ты в безопасности. Если они спросят, ты скажешь, что тебя спас незнакомец. Не надо меня подставлять. – сказал ей Сяо Ло, и углубился в лес. Вскоре он исчез в поле зрения Чу Юэ.
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Глава 83



Глава 83: Выкрикивайте лозунги


Чу Юньсюн прибыл в Кабаний хребет, как только узнал о нападении на Чу Юэ. Когда полиция нашла Чу Юэ, он приехал за ней.


Более 50 человек, одетых в стандартные костюмы, стояли с холодными лицами, заложив руки за спину. Перед ними стоял Чу Юньсюн. Он был невысок ростом и мог считаться слегка полноватым. Его лицо, со следами прожитых лет, показывало молодое и нежное улыбающееся выражение, потому что он видел свою дочь нетронутой.


– Старый дурак, я думал, что никогда больше не увижу тебя, ах...


Чу Юэ бросилась в объятия Чу Юньсюна и разрыдалась. Ее хрупкое тело дрожало, как испуганный олень. Произошедшее напугало ее. Она видела образы мертвых перед своими глазами даже сейчас и понимала, что это была жестокая битва не на жизнь, а на смерть. Она чувствовала, что вернулась из ада.


–Все хорошо, все кончено, все хорошо!


Чу Юньсюн обожал свою дочь и похлопал ее по спине. В его мутных глазах появилось глубокое раскаяние, он принес все это несчастье своей дочери, и, если бы он мог, он предпочел бы взять все это на себя. Если бы с Чу Юэ что-то случилось, он никогда не простил бы себя.


– Гу Цяньлинь, мы нашли тела 17 иностранцев. Судя по оружию, которое при них найдено, они должны были быть наемниками. – сообщил офицер полиции Ванг. – Наша специальная полиция проводит полный обыск на месте происшествия. Если они найдут что–то новое, то немедленно сообщат нам об этом.


– Кто убил 17 наемников, телохранители Чу Юэ? – спросила Гу Цяньлинь.


Офицер полиции Ванг покачал головой и сказал:


–Нет, два телохранителя мисс Чу Юэ были застрелены.


– Если это были не они, то кто? Там был кто-то еще? – на лице Гу Цяньлинь отразилось сомнение.


– Это не совсем ясно. Фанг Чунцзян, который вызвал полицию, сказал только, что группа наемников шла против мисс Чу Юэ, и больше он никого не упоминал. Наша специальная полиция пока еще никого не нашла.– сказал офицер полиции.


Гу Цяньлинь нахмурила брови, глядя на Чу Юэ. Если она хочет узнать, кто убил 17 наемников, она должна спросить Чу Юэ – это самый прямой метод. Но сейчас ее охраняли более чем 50 мужчин в черных костюмах, которые выглядели холодными и серьезными. Так что она должна была спросить осторожно. Она медленно подошла к Чу Юэ и искренне спросила:


–Мисс Чу, вы можете сказать мне, кто спас вас?


Чу Юэ хотела было подсознательно произнести имя Сяо Ло, но внезапно вспомнила его слова. Сама не зная почему, она покачала головой.


–Даже не знаю, что сказать... Я вообще ничего не знаю.


– Офицер Гу, моя дочь напугана. Если вы хотите допросить ее, вы должны подождать!


Чу Юньсюн охранял Чу Юэ. В его словах прозвучал тон, которому никто не мог не подчиниться. Затем он проигнорировал Гу Цяньлинь и сказал Чу Юэ:


– Юэюэ, пойдем домой.


В сопровождении Лен Цзо и Лен Ю, двух супер–телохранителей, они сели в Land Rover. Более 50 телохранителей, в том числе хорошо обученные солдаты, без предупреждения сели в машины. Вереница кортежей отъехала.


– Мда... этот стиль действительно вне нашей досягаемости!


Офицер полиции Ванг и другие полицейские с восхищением наблюдали за машинами. Они боялись, что не смогут иметь такой же уровень жизни всю оставшуюся жизнь. Более 50 телохранителей, все отставные спецназовцы, также уполномочены правительством носить оружие, не говоря уже о городе Цзян. Но даже по всему Китаю бизнесменов с таким особым отношением можно пересчитать по пальцам руки.


–Если вы завидуете, то можете подать мне прошение об отставке, и я немедленно его одобрю. Вы можете пойти в бизнес, как Чу Юньсюн. Я заранее желаю вам успехов. – сказала Гу Цяньлинь, положив обе руки себе на талию.


Офицер полиции Ванг отложил свою зависть и неловко улыбнулся:


– Гу Цяньлинь, я просто шучу. – затем с серьезным лицом он встал прямо, вытянул грудь и праведно сказал: – Я верен полиции!


Гу Цяньлинь грубо пнула его ногой:


– Кто кричит лозунги и делает все исподтишка? Прекрати эти пустые слова, слышишь?


Ванг кивнул.


В этот момент раздался звонок внутренней связи с рапортом руководителя специальной полицейской подгруппы:


– Обнаружены шесть вооруженных элементов, они бегут на юго–запад!


Гу Цяньлинь нахмурилась, подняла трубку, и твердо сказала:


– Будьте осторожны с землей, профессиональные наемники устанавливают мины в процессе побега, не попадайтесь.


– Да, офицер Гу!


– Пусть все немедленно соберутся в юго–западном направлении. Они должны обойти боевиков!


После того, как приказ был отдан, Гу Цяньлинь надела свой пуленепробиваемый жилет и повела команду. Ванг и другие полицейские были ошеломлены ее силой и подумали про себя: это действительно леди–силовик? Она до смешного красива и слишком сильна.


******


Сяо Ло, естественно, находился в окружении полиции, но он вырубил специального полицейского офицера и быстро переоделся в его одежду.


В шлеме, другим специальным сотрудникам полиции будет трудно выяснить, что он не тот, за кого себя выдает. Так как особое внимание полицейских уже было сосредоточено на юго–западе, он спокойно ушел от полиции.


– Надеюсь, Чу Юэ не предала меня, иначе будут неприятности!– пробормотал себе под нос Сяо Ло.


Если полиция узнает, что он убил 17 наемников, он боялся, что будет включен в список опасных преступников. Также он боялся, что его будут пытать, чтобы заставить во всем признаться.


Однако, если когда–нибудь кто-нибудь захочет его пытать, его просто сочтут психом, узнав о Системе!


******


Воровство в фермерском доме в маленькой горной деревушке... Он взял костюм и переоделся. Наконец, он автостопом вернулся в Хуа Е. Это был первый раз, когда он убил кого–то, и он чувствовал себя немного неудобно.


– Система, что со мной такое? Как я могу все еще чувствовать себя плохо после убийства людей? – спросил Сяо Ло, и лег в постель.


– Динь, хоть и тело Короля наемников изменила мнение хозяина, вы все еще остаетесь собой, и все еще более или менее не сможете изменить тот факт, что вы убили в первый раз. Это нормально – чувствовать себя плохо.– раздался ясный женский голос Системы в его голове.


– Я сам?


Сяо Ло почувствовал облегчение, сначала он волновался, что станет другим человеком, потому что он приобрел различные способности. Теперь казалось, что он переутомился. Он все равно остается собой.
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Глава 84



Глава 84: Я не из того же мира, что и ты


Сяо–Фей Чжу и Дин Кай увидели, что Сяо Ло спит, как только они вернулись, и они еще не знали, что произошло. Они предполагали, что что–то пошло не так, но сейчас было не самое подходящее время, чтобы спросить. Они сознательно выключали звук игры, чтобы не разбудить Сяо Ло.


Сяо Ло спал больше восьми часов. Он не встал, даже когда Сяо–Фэй Чжу и Дин Кай позвали его обедать. Эти двое принесли ему еды, но когда он встал, она была уже холодной и невкусной.


– Брат Ло, мой добрый брат Ло, что с тобой такое? – спросил Сяо–фей Чжу.


– Я просто устал. – Сяо Ло протянул руку и сказал: – После дневного сна я чувствую себя намного лучше.


– Брат Ло, ты ходил к тому человеку, который хотел купить часы? Почему ты так устал? – ничего не понимал Сяо–Фэй Чжу.


Дин Кай также с сомнением посмотрел на Сяо Ло, честно говоря, когда он вернулся, они были действительно поражены, потому что тело Сяо Ло было все в синяках и грязи.


– Да все нормально. Я уже встал. Я прождал там весь день. – махнул рукой Сяо Ло.


Так оно и оказалось!


Сяо–Фей Чжу и Дин Кай внезапно поняли, почему Сяо Ло выглядел не очень хорошо. Если бы они были там, они бы просто ушли, и точно не стали бы ждать столько времени.


– Кстати, вы не знаете, где можно вкусно поесть за пределами университета? – Сяо Ло был голоден, и должен найти что–нибудь поесть.


– Первый справа, за воротами, там определенно вкусно.– немедленно заговорил Сяо–Фей Чжу.


– Брат Ло, не слушай его. – не согласился Дин Кай. – Он так сказал только потому, что дочь владельца того ларька очень вкусная и в его вкусе.


– Дочь владельца ларька? – нахмурился Сяо Ло.


– 15–летняя или 16–летняя Лоли, она часто ходит туда, чтобы помочь. Она сладко выглядит, ее кожа белая, Чжу дал ей имя: Жареная Мука.– объяснил Дин Кай.


– А ну заткнись, я просто порекомендовал место! Неужели я такой человек? –упрекнул его Сяо–Фэй Чжу.


–А разве это не так?


– А так?


–Да.


–У меня на тебя руки чешутся. Каждый день меня оскорбляют в присутствии Ло Ге. И ты туда же!


– Дурак!


– Ааа, я больше не могу этого выносить.


******


По телу Сяо Ло пробежали мурашки, и он со вздохом вышел из спальни один.


По рекомендации Сяо–Фей Чжу, он пошел в ларек с лапшой и действительно увидел симпатичную девушку, которая там работала. Ее прекрасные глаза были чисты. Но в его возрасте у него не было абсолютно никаких дурных мыслей об этой маленькой девочке.


Он подошел и заказал кусок жареного рисового пирога с мясом, а затем нашел место, чтобы сесть.


В Цзянчэне было бесчисленное множество таких маленьких киосков. Хотя они и не очень бросались в глаза, заработать десятки тысяч юаней в месяц им было несложно, и большая часть вкусной еды была именно в них.


– Эй, Ло Шень! – раздался нежный голос.


Сяо Ло только почуял слабый сладкий ветерок, а затем увидел, что напротив него села Ань Хуань.


У нее была белая кожа, тонкие черты лица, слегка завитые кончики черных волос, в ушах виднелись блестящие белые серьги, а улыбка была очень умная, маленькая и изысканная.


– Ло Шеееень, ты тоже ешь здесь?! – спросила Ань Хуань.


Сяо Ло не мог удержаться от смеха, думая: «Почему я не могу поесть здесь?» Но вслух он сказал:


– Ань Хуань, что случилось, что–то не так?


– Да, господин Ло, ты забыл, что обещал мне одну вещь. – кивнула Ань Хуань.


–Разве? А что я тебе обещал? – нахмурился Сяо Ло.


Ань Хуань скривила губы в некотором разочаровании:


– Ты обещал научить меня кунг-фу…


Точно!


Сяо Ло наконец вспомнил, в то время он не хотел принимать это всерьез, поэтому, естественно, забыл об этом.


– Извини, в последнее время много чего произошло, я забыл. – смущенно улыбнулся Сяо Ло.


– Это не имеет значения, Ло Шень, просто научи меня. – мило улыбнулась Хуань, совсем как беззаботный эльф, у которого нет забот. – Лучше поздно, чем никогда.


– Я еще не ел, чему я научу тебя голодный? – нахмурился Сяо Ло.


–Тогда ешь, а потом учи меня, хи–хи...


Ань Хуань сказала жене владельца ларька, чтобы она упаковала часть жареного рисового пирога Сяо Ло в белую коробку, и она сама заплатила за него.


Сяо Ло не был застенчивым и не отказывался. Он встал со своего места, Ань Хуань взяла его за руку и повела на спортивную площадку.


– Хм... Ань Хуань...


– В чем дело?


–Ты можешь отпустить мою руку? – Сяо Ло не привык, чтобы его держала девушка.


Ань Хуань усмехнулась:


– Ло Шэнь, ты такой застенчивый. Почему ты против?


Сяо Ло не ответил.


Когда они пришли на площадку, Ань Хуань была полна радости и спросила:


– Ло Шень, что мне делать?


– Сначала пробеги два круга.


Сяо Ло нашел каменный стул, сел, и затем медленно открыл коробку с закусками.


– А? Два круга? Зачем? – побледнела Ань Хуань.


– Да, кунг-фу нельзя выучить за одну ночь. Прежде всего, нужно подтянуть свои физические способности, попрактиковать свои основные навыки, а затем уже изучать другие. Если ты видела фильмы про спецназ, ты должна знать, что тебе придется пройти адовое обучение. – сказал Сяо Ло, поедая свои дымящиеся рисовые лепешки.


Ань Хуань повернулась и сказала:


– Ло Шень, у тебя есть парные упражнения, давай потренируемся?


Закончив говорить, ее щеки покраснели, как спелые красные яблоки.


Парная тренировка?


Сяо Ло поперхнулся и сильно закашлялся, он ясно понимал, к чему клонит девушка.


–Ло Шень, с тобой все в порядке?


Заметив, что он сильно кашляет, Хуань быстро похлопал его по спине.


Сяо Ло махнул рукой, чтобы остановить ее, и чопорно сказал:


– Ань Хуань, чего ты действительно хочешь? Может, ты слишком много смотришь передачи про боевые искусства?


– Я уже говорила тебе, что просто хочу, чтобы Ло Шень был моим парнем. – невинно сказала Ань Хуань.


– Тогда я тоже говорил, что мы не подходим друг другу.–Сяо Ло положил жареный рисовый пирог.


– Но почему?


– Не забивай себе голову, влюбленность – это нормальная вещь для вас, студентов, и это неотъемлемая часть любой жизни. Я вовсе не собираюсь презирать тебя. Но я не из того же мира, что и ты, и не хочу вмешиваться в твою жизнь. Я здесь ненадолго, и меня скоро не будет в твоей жизни. Поэтому не относись ко мне как к кому–то, в кого ты можешь влюбиться. Тебе еще предстоит пройти долгий путь.


–Что, Ло Шень, что ты... ненадолго? – улыбка Ань Хуань внезапно изменилась.
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Глава 85



Глава 85: Тонны ущерба


Так как Ань Хуань знала его истинную личность, Сяо Ло не стал обманывать ее и кивнул:


– Конечно, я уйду. На самом деле я приехал в Хуа е не для того, чтобы учиться.


– Но все считают тебя членом группы, и, если ты уйдешь, то всем будет очень грустно.– глаза Ань Хуань покраснели. На этот раз ее действительно тронул мальчик. Когда она услышала, что Сяо Ло уедет, в ее сердце было очень печально.


– У тебя своя жизнь, у меня – своя, но это не значит, что я никогда не увижу тебя снова. Возможно, мы еще встретимся… – покачал головой Сяо Ло


– Нет! – Ань Хуань внезапно вскочил и крепко обняла его.


Без предупреждения, очень неожиданно...


Сяо Ло был ошеломлен. Только слабый аромат доносился до его носа. Ань Хуань тихо всхлипнула.


–Ло Шень, я не хочу, чтобы ты уходил, ты мне действительно нравишься! – голос Ань Хуань будто захлебнулся, она не могла сдержать своих настоящих эмоций. Ей просто нравился Сяо Ло, без всякой причины.


У Сяо Ло на лице была кривая улыбка, он не обнял ее, а только протянул руку и похлопал ее по спине, чтобы успокоить.


Молодая, красивая, ласковая – такая девушка бросается на него по своей инициативе. Конечно, у него были кое-какие чувства по этому поводу. Но цель его приезда в Хуа Е была не в том, чтобы влюбиться в студентку, а в том, чтобы выполнить задание. Как он мог думать о чем–то другом? Это противоречило его принципам.


******


Три дня спустя полиция не нашла никаких его следов. Сяо Ло втайне испытал облегчение: Чу Юэ не выдала его.


Чу Юньсюн позвонил специально, чтобы поблагодарить его, и перевел остальную часть миллионого вознаграждения на его счет.


Из разговора с Чу Юньсюном, Сяо Ло узнал, что наемная группа Красных Скорпионов была полностью уничтожена. Говорят, что Гу Цяньлинь с тысячами специальных полицейских исследовали окрестности два дня и две ночи. Они потеряли 5 специальных полицейских и 26 серьезно раненых, но, наконец, убили оставшихся шесть членов наемной группы. Командир группы наемников, Красный скорпион, спрыгнул со скалы. Его надежда на выживание была очень слаба.


Кроме того, конкурент Чу Юньсюна по бизнесу был объявлен банкротом и заключен в тюрьму. То есть, Сяо Ло мог досрочно уйти из Хуа Е, так как задача защиты Чу Юэ была выполнена.


– Все кончено?


У Сяо Ло было какое–то нереальное чувство, что-то вроде облегчения, потому что в будущем ему не придется больше идти на лекции.


– Сяо Ло, спасибо тебе большое. Твоя помощь – это причина, по которой моя дочь может вернуться в целости и сохранности.–Чу Юньсюн снова выразил свою благодарность. Он был добрым.


– Мистер Чу очень добр. – ответил Сяо Ло.


Чу Юньсюн теперь больше ценил Сяо Ло, потому что Сяо Ло не воспользовался возможностью намеренно установить с ним тесные отношения. Это было очень редко для молодых людей.


– Сяо Ло, я попрошу моего водителя забрать тебя завтра, и мы поговорим.


– Простите, мистер Чу, но у меня завтра другие дела. У меня может не хватить времени. – отказался Сяо Ло, ему не нравилось быть контролируемым. Уже сейчас, имея миллионный стартовый капитал, он мог начать заниматься своим делом, хотя конкретного пока не знал, чем.


– Сяо Ло, ты очень похож на меня в молодости. Я тебя понимаю. Если ты попросишь помощи, я никогда не подведу тебя. – сказал Чу Юньсюн.


– Я подумаю об этом! – отказался Сяо Ло.


– В любом случае, я всегда смогу найти для тебя работу.– убедительно сказал Чу Юньсюн.


Сяо Ло слегка попрощался, а затем повесил трубку.


Работу!


–Он действительно знает, чего я хочу? –пробормотал себе под нос Сяо Ло, так как он хотел не только свободы, не подчиненной юрисдикции людей, но и вызова, карьеры, за которую он мог бы боротьсявсю свою жизнь.


– Забудь об этом, пойдем посмотрим завтра!"


Приняв решение, он спустился вниз. Все его одногруппники ждали его, чтобы начать тренировку хора. Завтра вечером будет соревнование.


Это было на лужайке позади университета и рядом с павильоном, который был полон книг и спиртных напитков.


– Сяо Ло здесь, все встаньте в ряд! – Хуан Руоран была первой, кто увидел Сяо Ло. Она тут же позвала всех девушек, которые сидели на лужайке и болтали, чтобы они встали.


Девочки быстро встали, улыбаясь, чтобы поприветствовать Сяо Ло.


Когда Сяо Ло сказал, что они победят, они все выразили глубокие сомнения. Однако, после руководства Сяо Ло, их уровень пения улучшался с каждым днем. Особенно вчера: Цю Лян аж позеленел после прослушивания их «Желтой реки».


Можно сказать, что Сяо Ло стал популярным, даже на уровне Хуан Руоран.


– Брат Ло, мой добрый брат Ло, почему ты пришел сюда только сейчас? Все ждали тебя полдня.– пожаловался Сяо–Фэй Чжу.


Его никто не подхватил, все, наоборот, обрушились на него:


–Ло Шень придет, когда захочет, свинья ты этакая!


–То есть мертвая свинья явно пришла потереться о тепло Ло Шеня.


– Свиная голова жестока, слишком жестока.


******


Выражение лица Сяо–Фей Чжу было таким, будто он съел перца, и он хотел пожаловаться, но был слаб. Почему он вызвал общественный гнев?


Дин Кай взглянул на него:


– Не смотри на меня, кто знает, что у тебя в голове.


– Ты не чувствуешь психологического дисбаланса? Почему они все обрушились на меня? – сказал с печальным лицом Сяо–Фей Чжу.


Дин Кай вдруг торжествующе улыбнулся:


– Эй, эй... я также сделал горячий список поиска форума Хуа Е. И мы с тобой там недалеко друг от друга.


– Что?!


Они с Дин Каем были толстые и худые, и были одинаково привлекательны? Также было известно, что у них двоих никогда не могло быть девушки, но... У Дин Кая теперь была девушка, а у Сяо-Фей Чжу – нет, и он почувствовал ущерб...


Тонны ущерба!
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Глава 86



Глава 86: Конкурс Хоров


– Извините, я опоздал! – Сяо Ло вышел перед всеми и извинился перед ними за то, что заставил всех ждать его более десяти минут. Он действительно чувствовал себя виноватым.


–Это не имеет значения, Ло Шень. Мы все равно ничего не должны были делать. Мы просто хорошо подышали свежим воздухом и поболтали.


–Неважно, как поздно придет Ло Шень, мы готовы ждать, хи–хи...


Все девушки говорили одна за другой, полностью игнорируя опоздание Сяо Ло.


По сравнению с ними, Ань Хуань, которая узнала, что Сяо Ло рано или поздно уйдет, недавно стала несколько сдержаннее и не такой активной, как раньше.


Чу Юэ, на днях испытавшая большой шок и все еще почти постоянно встревоженная, успокоилась при виде Сяо Ло. Он мог дать ей бесконечное чувство безопасности.


– Этот самозванец действительно красив! – прошептала Чу Юэ и достала леденец из своего рта, уставившись на Сяо Ло.


Она была одета в белое плиссированное платье, с черными и красивыми короткими волосами, аккуратно завитыми до плеч. Ее нежное и красивое лицо было белым, как только что очищенное яйцо. Ее глаза были прекрасны, как цветы, а нос–изящен. На ее губах не было никакой помады, но они все еще казались красными. Она была очаровательна и красива.


– А? – услышав это, Бай Лин удивилась. Она только что услышала из уст Чу Юэ, что Сяо Ло красив? Это было невероятно. – Принцесса Чу, вы только что сказали, что Сяо Ло очень красив?


–Когда это я говорила? Тебе показалось. – Чу Юэ бессовестно посмотрела в глаза своей подруги, чтобы скрыть свою вину, и специально положила леденец обратно в рот.


Показалось?! Ну уж нет!!!!


Бай Лин действительно засомневалась в своем слухе, в конце концов, такие слова, как «Сяо Ло очень красив» из уст Чу Юэ действительно были против здравого смысла.


– Все сидите тихо и слушайте Сяо Ло! – заговорила Хуан Руоран, призывая всех девушек успокоиться.


Сяо Ло кашлянул, шагнул вперед и сказал:


– На самом деле, мне больше нечему учить. Наш уровень пения вполне подходит для завтрашнего конкурса.


– Ло Шень, Цю Лян определенно должен начинать снимать свою одежду. Мы поем лучше, чем они. – уверенно сказала девушка.


– Уверенность – это хорошо, оставь ее при себе! – сказал Сяо Ло с улыбкой.


Затем они спели песню «Желтая река» пять или шесть раз в соответствии с их обычной тренировкой. После каждого прогона Сяо Ло позволял всем немного расслабиться. Все было в порядке. Больше не было необходимости практиковаться. Оставалось просто ждать конкурса.


– Эй, самозванец! – как только Сяо Ло собрался уходить, Чу Юэ остановила его.


– Что? – Сяо Ло остановился и повернулся, чтобы посмотреть на нее.


– Вот! – Чу Юэ сунула коробку импортных леденцов в руки Сяо Ло, а затем, как испуганный кролик, в панике, покраснев и потянув Бай Лин, она быстро ушла, оставив Сяо Ло. Она не могла выразить, насколько нервничала и беспокоилась.


– Ух ты, что это такое? – Сяо–Фей Чжу был удивлен, он подошел и бросил взгляд на леденцы в руке Сяо Ло. – В США и Китае такая коробка стоит 999 долларов. Принцесса Юэ готова дать тебе то, что ей нравится. Брат Ло, мой добрый брат Ло, ты покорил сердце нашей красавицы Хуа Е. Сколько мальчиков в Хуа Е это убьет...


Дин Кай тоже был потрясен до глубины души:


– Я чувствую, что больше не вижу даже спины Ло Ге.


Он думал, что был достаточно хорош, чтобы объединиться со своей давней любимой подругой, но он был еще лучше. К нему проявляла знаки внимания та, которая отвергла уже около 50 поклонников.


Сяо Ло молчал. Если она хотела поблагодарить его, она могла послать ему деньги, а не коробку леденцов. Он взрослый человек. Неужели он все еще похож на ребенка, который ест леденцы?


Бай Лин не могла поверить, что Чу Юэ подарила Сяо Ло коробку леденцов.


– Принцесса Чу, что с тобой такое? – спросила она, у нее были некоторые сомнения насчет здоровья Чу Юэ.


– Ничего. А что? – ответила Чу Юэ.


– Ты только что подарила Сяо Ло леденцы!


– И что? Разве это не просто коробка леденцов, и разве она не стоит несколько долларов? Я могу купить ее еще раз. Ему и так очень трудно руководить нашим хором. Это просто поощрение. – небрежно сказала Чу Юэ.


Поощрение?


О, боже мой, что происходит? Что случилось?


Изменения Чу Юэ были слишком внезапные, слишком неожиданные.


******


В субботу, в семь часов вечера, хоровой конкурс официально стартовал.


Местом проведения конкурса был актовый зал в Хуа Е. Сцену окружали огни, и там было светло, как днем. Зал был полон студентов, в первом ряду сидело жюри, состоящее из учителей. Весь зрительный зал был полон людей. Здесь собралось не менее 1000 человек.


На сцену выходили один за другим профессионалы. Аккуратное и громкое пение эхом отдавалось в великолепном зале.


Однако Сяо Ло там не было.


– Сяо–Фэй Чжу. Где Сяо Ло? – с тревогой спросила Хуан Руоран.


– Не знаю. Я только что видел его здесь. Может, он пошел в туалет? Стоит поискать его? – покачал головой Сяо–Фэй Чжу.


–У нас нет времени. Мы скоро выходим. – сказала Хуан Руоран.


– Что же тогда?


Хуан Руоран нахмурилась. Подумав немного, она стиснула зубы и решила:


– Выступать без него!


–А мы сможем?– присоединилась Чу Юэ.


– Почему нет.


Хуан Руоран считала, что волноваться и искать Сяо Ло было не время, иначе они не смогут достойно выступить. Она сказала всем:


– Независимо от того, здесь Сяо Ло или нет, все будут петь хорошо, так же, как обычно.


Все кивнули. Сейчас от них зависела не только их честь, но и исход пари между Сяо Ло и Цю Ляном. Они просто должны были хорошо спеть.


В это время из задней части сцены вышел ведущий и громко объявил их курс. Он поманил их, помахав рукой:


– Ваша очередь!


Хуан Руоран глубоко вздохнула, пытаясь успокоиться.


– Все усердно работали и мы достойны победы. Поехали!
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Глава 87



Глава 87: Уход


На сцене ярко горели софиты. По сравнению с этим, свет в зрительном зале был тусклый.


Сяо Ло сидел в малозаметном месте в последнем ряду. Он собрался уезжать сегодня вечером. Но сначала ему нужно было присутствовать на соревновании. Ведь именно он ими руководил.


– Они на самом деле выбрали песню «Желтая река»? Не думаю, что они смогут хорошо спеть. Это не женская песня.


– Согласен. Боюсь, они будут на дне!


Шептались рядом с ним двое мальчишек о предстоящем выступлении.


Сяо Ло не мог удержаться, чтобы не встрять в разговор:


– Песни поются не голосом. Многие революционные красные песни поют женщины. Главное – передать внутреннюю информацию и настроение. В мире нет неподходящих песен, есть только люди, которые не умеют петь.


Парни посмотрели на него и игриво улыбнулись.


– Чувак, кажется, ты много знаешь о музыке, ты с музыкального курса?


– Нет.


–Значит, ты просто любитель и член музыкальной ассоциации?


–Нет, я к ним не отношусь.


После этого игривая улыбка на лицах парней стала еще более широкой.


– Тогда как ты можешь об этом рассуждать?


– Ты всего лишь дилетант, а притворяешься мастером музыки.


Сяо Ло не рассердился. Он сдержал слабую улыбку на своем лице и только ответил:


– Потому что я руководил этим хором.


******


Большая красная занавеска медленно раздвинулась, открывая знакомые лица девушек английского курса. Все были в приподнятом настроении, улыбались и стояли в одной линии, как их расставил Сяо Ло.


Хуан Руоран, одетая в строгий костюм и на высоких каблуках, вышла из–за кулис, глубоко поклонилась аудитории и повернулась к своим товарищам. Мягко заиграл аккомпанемент «Желтой реки».


Чу Юэ стояла в середине. Когда зазвучала музыка, она прочитала вслух текст, как было обговорено заранее:


– Желтая река – это долгая текущая история. Желтая река – материнская река китайского народа; она приютила более одного миллиарда китайских детей, и наша кровь связана с более, чем шестью миллионами китайской земли. Возвращаясь с заснеженных гор, лугов и реки Даду, мы оглядывались назад на историю с торжественными и волнующими песнями. Выйдя из–под шквала пуль и блокады японских захватчиков, мы храбро сражались, сопровождаемые песнями. Потомки дракона объединились, чтобы защитить свой родной город, Желтую реку и нашу великую Родину.


Еще до того, как началось пение, эта декламация уже будоражила кровь всех присутствующих зрителей, которые ясно представили эту картину революционных борцов, мужественно убивающих врага и поднимающих Китай.


Сяо Ло удовлетворенно улыбнулся. Чу Юэ действительно подходила для того, чтобы быть чтецом. Он не ошибся.


Хуан Руоран начала дирижировать обеими руками, и зазвенела громкая и аккуратная песня.


– Ветер воет, лошади кричат, и Желтая река ревет...


Поначалу пение было похоже на топот диких лошадей.


Но потом все стало иначе. Сопровождаемые музыкой, сильное столкновение высоких и низких звуков заставляло людей, казалось, видеть катящиеся волны.


Два парня, которые только что обсуждали этот курс, застыли, и вообще вся аудитория замерла. Они никогда раньше не слышали такого великолепного хора. Их голоса, казалось, превращались в волны, один за другим, сотрясая барабанные перепонки каждого.


В середине песни голоса внезапно поднялись, как гром, как великолепный музыкальный праздник, который взорвался в сознании каждого. Первоначально он сопровождался заливом с мелкой водой, но уже скоро превратился в огромную реку, неудержимую, смело наступающую по течению.


Это невероятно шокировало!


Когда хор закончил петь, Хуан Руоран повернулась, чтобы поклониться аудитории и поблагодарить их. Казалось, что в зале можно было услышать звук иглы, падающей на землю. Все – более чем 1000 человек –смотрели на сцену широко раскрытыми глазами. Пение хора все еще звучало в их ушах, продолжая вдохновлять их души.


Девушки переглянулись, но явно нервничали. Они не понимали, что не так с аудиторией. Они что, плохо спели?


В этот момент судья, сидевший в центре первого ряда, встал и стал первым, кто аплодировал, нарушив жуткую тишину. Затем все остальные судьи и студенты тоже встали и зааплодировали. Аплодисменты кипели.


Все выражали свое высокое признание этому хору.


До сих пор ни одно выступление не было оценено высоко этими судьями. Они просто покорили всех присутствующих своим волнующим декламированием и бурным пением.


– Это просто невероятно…


– Да, они полны энергии и эмоций, особенно их стиль пения, который похож на волны.


Парни, которые сидели рядом с Сяо Ло, были поражены. Они подсознательно посмотрели на место Сяо Ло, и обнаружили, что там было пусто. Они даже не заметили, как он ушел.


Конечно, некоторые люди были счастливы, а некоторые грустили. Цю Лян побелел. Он был совершенно уверен, что они проиграют. Английский курс был на несколько классов выше, чем они. Теперь ему придется исполнить пари.


В этот момент Сяо Ло тащил багаж, неторопливо прогуливаясь по главной дороге Хуа Е.


Он вышел тихо, никого не потревожив. Он ни о чем не жалел, так как сделал все возможно, в том числе и для этого курса.


Однако у него были какие–то смешанные чувства.


Неряшливый и скупой Сяо–Фей Чжу, Дин Кай, который не очень разговорчив и худощав, как обезьяна, сильная Хуан Руоран, миниатюрная и прекрасная Ань Хуань, а также непослушная и грубая Чу Юэ…


Он много пережил за эти дни в Хуа Е. Нельзя сказать, что у него не оставалось никаких эмоций.


Однако все со временем пройдет. У него есть свои собственные дела, а Сяо–Фей Чжу и остальные должны продолжать свою жизнь.


У ворот был припаркован черный «Бентли».


– Господин Сяо?– почтительно спросил водитель.


– Привет. – кивнул Сяо Ло.


Водитель открыл дверь:


– Босс уже давно ждет вас в отеле «Тианксянь». Пожалуйста, садитесь.


– Конечно.


Сяо Ло оглянулся на Хуа Е, прежде чем сесть в машину.
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Глава 88



Глава 88: Рыдания


За окнами машины виднелась знакомая ночная картина города. Сяо Ло сидел на заднем сиденье и спокойно смотрел на пейзаж. Его глаза были полны печали и грусти, но в то же время он имел мужество смотреть выше мира и бросать вызов будущему.


Путешествие в Хуа Е закончилось, но скоро начнется еще одно путешествие!


В дополнение к его эмоциональной привязанности к Сяо–Фей Чжу и остальным, он больше стремился в будущее, как эксперт по боевым искусствам. Он знал, что может построить на этом неплохую карьеру.


А в то время в Хуа Е…


Все его одногруппники были встревожены, как муравьи на раскаленной сковороде...


–Я не могу дозвониться. Мобильный Ло Ге выключен! – Сяо–Фей Чжу нахмурился и отложил телефон от уха.


Что случилось?


Как же он может пропасть без вести? Еще и в такой момент.


– А ему кто–нибудь писал? – взволнованно сказала Чу Юэ.


Сяо–Фэй Чжу протянул руку:


– Да, но он не отвечает.


–Может быть, что–то произошло?– предположила Ван Линлин.


–Ло Шень может постоять за себя, что может случиться?


– Думайте лучше.


– Проверь его в общежитии. – сказала Хуан Руоран Сяо–Фэй Чжу.


Сяо–Фэй Чжу кивнул. Как раз, когда он собирался уйти, Ань Хуань, которая все это время ничего не говорила, покраснела и сказала:


– Не нужно. Ло Шень, должно быть, уже уехал.


– Уехал?


Эта фраза была как бомба для всех, и все они посмотрели на Ань Хуань.


Ань Хуань подняла голову, прикусила губу и закричала:


– Ло Шень отличается от нас. Он же не студент. Он пришел к нам, чтобы защитить принцессу Чу!


Что?..


Все широко раскрыли глаза, потрясенные тем, что сказала Ань Хуань. Не студент? Защитить Чу Юэ? Сяо Ло–телохранитель?


Вспомнив о том, что Сяо Ло в одиночку перебил всех членов клуба «Санда», казалось, что это правда.


– Принцесса Чу, это правда? - нетерпеливо спросила девушка, которая была влюблена в Сяо Ло.


Чу Юэ молчала, а мысли путались у нее в голове...


Уехал? Неужели он действительно уехал?


Ей казалось, что ее душа и сердце внезапно опустели. Она не могла сказать, на что это было похоже. Она еще не выразила свою благодарность Сяо Ло. Почему же он ушел? Почему так неожиданно?


– Невозможно, Ань Хуань, может ты прекратишь так шутить? – Сяо–Фэй Чжу не мог принять отъезд Сяо Ло.


– Я тоже хотела бы, чтобы это была шутка, но он сам сказал мне это. – Ань Хуань, наконец, не смогла сдержать слез, и с уголков ее глаз скатились две дорожки слез.


–Я в это не верю! – Сяо–Фэй Чжу развернулся и побежал в общежитие, он не верил, что Сяо Ло уехал, и он еще больше не верил, что Сяо Ло являелся телохранителем Чу Юэ.


– Чжу! – Дин Кай последовал за ним.


Хуан Руоран посмотрела на темное небо, протянула руку и поймала несколько капель дождя, похожих на гусиное перо:


– Дождь пошел.


В этот момент все они почувствовали невероятную грусть.


Из боковой двери зала вышел судья с взволнованной улыбкой и объявил:


– Вы заняли первое место!


Первое место?


Первоначально это была просто захватывающая слава. Но теперь они понимали, что за этим стоял огромный труд. Да и уход Сяо Ло заставил эту славу потерять свой должный свет. Если бы только Сяо Ло мог разделить его с ними…


– Дурак! – бросила Чу Юэ и побежала из зала.


– Принцесса Чу, ты куда? – настойчиво спросила Бай Лин.


–Я верну этого засранца обратно!


Чу Юэ продолжала бежать, она собиралась вернуть Сяо Ло, в любом случае, он должен был разделить этот момент с ними, хотя бы на секунду!


Судья выглядел озадаченным и подумал:


– А что плохого? Разве первое место - плохо?


В это время на все их мобильные пришли сообщения.


Они посмотрели на экраны и увидели сообщение от Сяо Ло...


«Думаю, что должен поздравить вас с отличным выступлением и верю, что у вас будет хороший результат. Хуань уже сказала вам: я отличаюсь от вас, я не студент, я просто телохранитель, и теперь моя задача выполнена, мне пора уходить. Жизнь подобна путешествию. У всех нас есть свои цели, как бы далеко мы ни зашли, наша дружба не угаснет. До свидания!»


– Ло Шень...


Девочки – эмоциональные существа. После прочтения сообщения, посланного Сяо Ло, многие заплакали.


Хуан Руоран не была исключением. Ее глаза покраснели. Она просто сглотнула слезы.


– Да что с вами такое? Вы же заняли первое место?! – судья нахмурился, не понимая, почему они плакали.


– Мы выиграли, мы счастливы, это слезы счастья... – выдавила Ань Хуань и начала плакать.


Другие девочки не смогли удержаться от рыданий, когда она была рядом.


На лице судьи был написан испуг: что, правда? Плачут ли люди, когда они счастливы?


А в это время в отеле Тианксянь…


В старинной комнате за большим столом сидели Сяо Ло и Чу Юньсюн, а стол был наполнен различными деликатесами и изысканными винами.


Как телохранители Чу Юньсюна, Лэн Цзо и Лэн Ю тоже были там, выглядя холодными и серьезными. Эти двое были не очень довольны поведением Сяо Ло. Как только он вошел, то сразу же уселся за стол. Но это не имело значения. Но просто начать есть, независимо от того, пришел босс или нет… Это было слишком грубо.


Однако, по мнению Чу Юньсюна, поведение Сяо Ло объясняелось его собственным сердцем, которое было намного лучше, чем у других – лицемерных и вежливых людей.


– Я все! – Сяо Ло поставил миску и положил палочки для еды, вытер рот салфеткой, с выражением полного удовлетворения на лице.


– Сяо Ло, ты знаешь, что твое место соответствует этикету и обычаям? – посмотрел на него Чу Юнсюн.


– Даже не знаю. – Сяо Ло покачал головой, а затем с двумя быстрыми смешками: – Не может быть... на столе?


Чу Юньсюн уклончиво кивнул головой.
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Глава 89



Глава 89: Прибытие.


Случилось так, что он занял место в плохой позе, что было очень неловко!


Как только он собрался встать и сменить позу, Чу Юньсюн махнул рукой и остановил его:


– Да без разницы, здесь же только мы вдвоем.


Сяо Ло кашлянул несколько раз, чтобы успокоиться:


– А зачем вы меня позвали на этот раз?


Он просто хотел перейти к делу.


Чу Юньсюн, казалось, ожидал, что он спросит вот так, и засмеялся:


– Ну, я недавно купил компанию и мне просто не хватает человека, чтобы заботиться о ней. Тебе это интересно?


– Что за компания?


Он чувствовал, что это возможность начать, по крайней мере, не с нуля, а снизу. Тем более, у него еще не было никаких конкретных планов.


– «Ло Фан»!


–«Ло Фан»? Компания в Цзянчэне, которая производит хлеб и пирожные?


Сяо Ло был крайне удивлен. После нескольких лет работы он, естественно, знал эту крупную компанию, специализирующуюся на выпечке тортов и имеющую более 70 сетевых магазинов в их городе. Его бывшая подруга Чжао Мэнци очень любила есть пирожные, поэтому он не ходил в магазины «Ло Фана».


– Да, это так. В названии компании до сих пор есть слово «Ло». Кажется, вы подружитесь. – кивнул Чу Юньсюн.


– Но я помню, что владельца «Ло Фана» зовут Фан.


– Ну, точнее - Фан Чанмяо! – Чу Юньсюн сделал глоток из чашки и медленно продолжил: –Ты, наверное, знаешь об инциденте с безопасностью пищевых продуктов в «Ло Фане» шесть месяцев назад?


– Вроде, в лавке «Ло Фана» умер старик, съев кусок хлеба. Об этом говорили в СМИ.– сказал Сяо Ло.


– Безопасность пищевых продуктов и общественная похвала для них больше, чем золото. – сказал уклончиво Чу Юньсюн. – Смерть старика непосредственно вызвала бурю негодования и компания потеряла большое количество клиентов. За полгода Фан Чанмяо из босса с 200-ми миллионами превратился в бедного человека с долгом в 10 миллионов. Торговые точки похожи на поля сражений. Все может измениться в один момент. Это очень жестоко и иронично.


–Раз уж вы купили «Ло Фан», почему бы вам не позволить Фан Чанмяо продолжать управлять им? По сравнению со мной, у него много опыта, он подходит лучше. – спросил Сяо Ло.


Чу Юньсюн покачал головой и вытянул вперед пальцы.


– Есть две причины не выбирать его. Во–первых, насколько я знаю, он не надежный. Он, скорее всего, попытается вернуть себе компанию. А я не хочу, чтобы компания, которую я купил за большие деньги, вернулась в его руки. Второй и самый важный момент заключается в том, что проблема безопасности пищевых продуктов в «Ло Фан» подсознательно считается последствием его управления. Только после его ухода клиенты могут дать компании второй шанс.


Сяо Ло кивнул: Чу Юньсюн несомненно был прав. Он сам тоже подумал, что причина того инцидента была в боссе.


– Сяо Ло, я сказал, что доверяю тебе, так помоги же мне нести бремя «Ло Фана»! – с улыбкой сказал Чу Юньсюн.


– Господин Чу, это очень хорошая работа, но я надеюсь сделать свою собственную карьеру. – покачал головой Сяо Ло.


Работа и карьера – это два совершенно разных понятия. Он больше не хотел работать на кого-то.


– Люди говорят, что мои глаза не выражают ничего. – засмеялся Чу Юньсюн. – На самом деле, я думаю, что могу видеть людей очень точно. Твоя свободная и легкая уверенность в себе и уникальный темперамент находятся за пределами понимания обычных людей. Ты очень похож на молодого меня. Я действительно ценю тебя.


Сяо Ло молчал, большой босс есть большой босс.


– Я также сказал тебе, что ты получишь полную свободу действий. Ты же не мой работник. Если ты возьмешь на себя «Ло Фан», то будешь его настоящим владельцем. – добавил Чу Юньсюн.


Настоящий владелец «Ло Фана»?


Сердце Сяо Ло дрогнуло, он спокойно посмотрел на Чу Юньсюна, ожидая.


– Я буду отвечать только за дивиденды, а ты будешь давать мне процент с прибыли каждый год.– сказал Чу Юньсюн, глядя на Сяо Ло.


– Господин Чу, вы ничем не отличаетесь от акционеров, «Ло Фан» куплен вами...–Сяо Ло говорил, чтобы напомнить, хотя он знал, что ему не нужно было напоминать Чу Юньсюну.


Чу Юньсюн прервал его взмахом руки:


– Я бизнесмен и отец. Ты защитил мою дочь. Взамен я помогу тебе, насколько смогу.


Сяо Ло тогда, наконец, понял слова Чжан Дашань. Отношения с Чу Юньсюном, скорее всего, могут зайти далеко.


Он сказал:


— Я хочу сначала все обдумать!


Конечно, он должен был учитывать, что Чу Юньсюн дал большой кусок пирога, но он также должен взвесить, может ли он «съесть» так много, и, если нет, не будет ли это очень неловко.


– Да, я даю тебе три дня, чтобы все обдумать. – Чу Юньсюн был щедр и терпелив с Сяо Ло. – А пока я перечислю еще 10 миллионов юаней на счет «Ло Фана» в качестве средств для его последующих операций. Сможет ли «Ло Фан» выбраться со дна, зависит от твоих способностей.


Сяо Ло кивнул, чтобы показать, что он понял.


Обменявшись несколькими общими фразами с Чу Юньсюном, он встал и вышел. Как крупный бизнес–магнат, Чу Юньсюн–тот, на кого он может смотреть только снизу вверх. По правде говоря, в сердце Сяо Ло была бесконечная благодарность, и он также искренне чувствовал восхищение Чу Юнсюном!


Когда он спустился вниз и увидел дождь, Сяо Ло нахмурился. Он не любил дождливые дни, особенно в такой необычный день, как сегодня. Он остановил такси, сел в него и направился в свой арендованный дом.


Как раз перед тем, как сесть в такси, он увидел Чу Юэ, которая ехала на красном BMW.


– Самозванец! – крикнула Чу Юэ, увидев Сяо Ло.


– Почему она здесь? – пробормотал Сяо Ло, а затем, как будто он этого не слышал, приказал таксисту: – Поехали!
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Глава 90



Глава 90: Бессильна


– Брат, эта девушка, кажется, зовет тебя! – таксист обернулся и указал на Чу Юэ вдалеке.


Сяо Ло отрицательно покачал головой:


– Вы ошибаетесь. Я ее совсем не знаю.


Таксист подозрительно кивнул и медленно повел машину вперед.


Сяо Ло положил локоть на дверцу машины, его рука сжалась и подбородок приподнялся. Он равнодушно посмотрел в окно. Шел сильный дождь. В такую погоду людям было легко успокоиться и подумать обо всем. Атмосфера прошлого, настоящего и будущего замедлила стремительный темп жизни.


– Стой, стой! – кричала несколько раз Чу Юэ, но такси не останавливалось, а лишь удалялось. Она сердито топнула ногой, нажала на газ и поехала за такси.


Хотя производительность этих двух автомобилей была вообще не сопоставима, мастерство таксиста было на уровень выше, чем у Чу Юэ. Тем более, что была ночь и шел дождь. Чу Юэ долго преследовала водителя, прежде чем догнать, сигналила гудком, чтобы водитель остановился.


Водитель озадаченно посмотрел на незнакомый автомобиль в зеркале заднего вида.


Как раз, когда он собирался остановиться, Сяо Ло достал из кармана сто долларов и сказал ему:


– Избавься от машины позади тебя. Эта сотня–твоя.


– А в чем дело? – таксист уже начал чувствовать так, будто был героем фильма. Он был поклонником драмы и видел все виды телевизионных пьес. Сейчас ситуация была очень похожа на сюжет в романтическом телевизионном сериале, который он видел раньше.


Однако вскоре он пришел в себя и с горьким лицом сказал:


– Нет, это город… Тут ограничения скорости в 40 и 70 миль. Если я превышу, меня оштрафуют и вычтут очки.


– Пятьсот долларов! – Сяо Ло был слишком ленив, чтобы спорить с ним, поэтому он сразу же достал четыре дополнительных сто купюр. – Ну же, братец!


Водитель тут же включил высокую передачу и нажал на газ. Двигатель взревел. Скорость такси взлетела с 70 до 100 в мгновение ока. Максимальный штраф за превышение скорости составлял 300 долларов. Он мог заработать как минимум на 200 больше. Если ему повезет, и не попадется, то заработает вообще 500. Движимый такими преимуществами, он больше не заботился о правилах дорожного движения.


Наблюдая, как она все больше и больше отдаляется от такси, Чу Юэ стиснула зубы от гнева. Она переключила машину в спортивный режим. Красный BMW тут же, словно ему впрыснули струю энергии, точно призрак, помчался в сторону такси.


Всего за две–три секунды он обогнал такси, а затем красиво остановился в 50 или 60 метрах перед ним, преградив дорогу.


Водитель испугался и применил аварийное торможение. В дождливые дни дорога была скользкой. Даже с такой системой машина выскользнула из–под аварийного тормоза, оставив на земле две выжженные отметины.


К счастью, обе машины не пострадали. Такси остановилось в пяти–шести метрах от красного BMW, и водителя прошиб холодный пот.


В этот момент Чу Юэ толкнула дверь машины и вышла. Она подбежала к передней части такси и крикнула ему:


– А ну выходи!


Самозванец? Кто же это, тот человек сзади?


Лицо водителя было испуганным, и он посмотрел в зеркало заднего вида на Сяо Ло, который сидел сзади.


Сяо Ло не мог сказать, насколько он был подавлен. Водитель был пристегнут ремнем безопасности, а он этого не сделал и сильно ударился лбом о переднее сиденье. Покраснений и припухлости не было, но его лоб горел от боли.


– Самозванец, выходи! – все еще стояла под дождем и кричала Чу Юэ. Зонтика у нее не было, поэтому ее белая школьная форма промокла насквозь, и было видно черное нижнее белье. Одежда прилипла к коже, выдавая ее стройную фигуру. Ее черные волосы свободно свисали, а белое лицо было покрыто каплями дождя.


Дверь открылась, и Сяо Ло вышел из машины с зонтиком без всякого выражения на лице.


Держа зонтик в одной руке и положив одну руку в карман брюк, он подошел к Чу Юэ. Он был грациозен, как вежливый джентльмен, но его черная одежда придавала ему ореол злого очарования.


– Самозванец...


При виде Сяо Ло лицо Чу Юэ засияло от радости. Несмотря на свое мокрое тело и одежду, она подошла к Сяо Ло и взяла его за руку.


–Пойдем, пойдем со мной обратно. Все уже ждут тебя.


Однако Сяо Ло просто неподвижно стоял. Несмотря на то, что она потянула его, он не двигался.


– Обратно? Куда? В Хуа Е? – у Сяо Ло на лице была насмешливая улыбка.


– Но… Разве тебя не послал мой отец, чтобы защитить меня? – большие миндалевидные глаза Чу Юэ уставились на него. Она с ужасом повернула голову, а ее сердце будто было безжалостно пронзено ножом.


–Теперь ты в безопасности и больше не нуждаешься в моей защите.– легко сказал Сяо Ло.


Чу Юэ застыла, не в силах произнести ни слова. Она не знала, что сказать, чтобы удержать Сяо Ло, она даже не знала, почему она так отчаянно бежала сюда. Только ли потому, что этот человек спас ее от тех демонов?


Нет, впервые она влюбилась в парня, но тот лишь равнодушно смотрел на нее.


–Возвращайся, возвращайся в Хуа Е. – убеждал ее Сяо Ло. – У меня есть свои дела, а у тебя – свои. Не трать свое время на постороннего человека!


Сказав это, он повернулся и пошел прочь, не оставив и следа воспоминаний. Он не хотел, но просто должен был отрезать все это и начать новую жизнь.


Однако Чу Юэ протянула руку и схватила его за локоть. Всхлипывая, она сказала:


– Пойдем вместе, умоляю тебя, самозванец... Я не была с тобой вежлива, и я не должна была так поступать с тобой. Теперь я знаю, что ошибалась, и я прошу у тебя прощения, не уходи, не оставляй нас... Сяо–Фей Чжу, Дин Кай, Хуан Руоран – они все ждут тебя...


Она не могла выразить, как ей было грустно. Она не знала, что с ней такое, ведь раньше она была такой гордой, а теперь стояла и плакала перед этим парнем, а ее слезы смыли весь макияж.


Сяо Ло повернул голову и посмотрел на ее одежду, мокрые волосы, но не предпринял ничего, чтобы успокоить ее.
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Глава 91



Глава 91: Скорость рук слишком высока


Раньше Сяо Ло думал, что ненавидит ее, но, когда он собирался уйти, обнаружил, что эта неприязнь была незначительной по сравнению со смешанными чувствами разлуки.


Все тело Чу Юэ было мокрым от дождя. Когда налетел порыв ветра, оно невольно содрогнулось. Как цветок в бурю, она была печальна, беспомощна и даже жалка. Она должна была наслаждаться луной и звездами с высоты своего полета, но теперь она молилась, чтобы Сяо Ло вернулся. Она не могла забыть тепло и безопасность, которые дал ей этот человек, и хотела использовать всю свою силу, чтобы крепко его обнять.


Сяо Ло было неудобно не только перед Чу Юэ, но даже перед Хуан Руоран, Ань Хуань, и вообще перед любым из них.


Однако он не мог повернуть назад. Он не из их мира. И ему нельзя было по ним скучать.


Его лицо было холодным, он собрался с силами, и с упреком сказал:


– Мисс Чу, вы действительно ведете себя как ребенок. Знаешь, я тебя ненавижу. Ты–самодовольная глупая женщина. Ты всегда будешь как маленький ребенок. Девочки твоего возраста не едят леденцы. Думаешь, что леденцы–это мило? А как считаешь, в каком состоянии твои зубы? Самое смешное, что ты даже подарила мне их. Ты уверена, что ты действительно главная красавица Хуа Е, и это не шутка?


Каждое предложение и каждое слово были подобны кинжалу, глубоко всадившимися в сердце Чу Юэ.


Она смотрела на Сяо Ло широко открытыми и печальными глазами. Слезы, смешанные с дождем, покатились вниз. Почему же? Может быть, это все ее собственные мечты? Неужели она была так отвратительна в его мыслях?


– Возвращайся, продолжай быть своей «большой леди», и не приходи ко мне больше, последний человек, которого я хочу видеть–это ты!


Сяо Ло боялся быть слишком мягким, поэтому он сильно ударил ее по руке, и даже не оглянулся, когда пошел к такси.


– Самозванец… Сяо... Сяо Ло...


Чу Юэ после нескольких шагов, споткнулась, но, наконец, остановилась, отчаянно глядя на уходящую фигуру Сяо Ло.


Сяо Ло сел в такси, велел водителю ехать, достал свой мобильный и сделал звонок Чу Юньсюну, сообщив ему о местоположении Чу Юэ.


Оглянувшись назад, через заднее окно такси, он увидел Чу Юэ, стоящую под дождем, дрожащую и плачущую.


Увы...


Почему ты пришла ко мне?


Сяо Ло глубоко вздохнул. Он завершил свое поручение, сделал работу, касающуюся большой Мисс. Теперь это не имело значения, они должны были стать чужими, просто мирно разойтись.


– Брат, эта девушка выглядит неплохо. Я вижу, что ты ей очень нравишься, ведь она гоняется за тобой даже в такие дождливые дни. – водитель посмотрел на Сяо Ло в зеркало заднего вида.


Сяо Ло улыбнулся и не ответил на слова водителя.


Нравится ли ему Чу Юэ?


Он сам не знал.


Она ему не нравилась, по крайней мере, пока. Но он уже не ненавидел ее так сильно, как после танцев.


Кажется, что падающий дождь никогда не прекратится.


Когда он вернулся в свой дом, Сяо Ло начал убираться, поскольку он уходил почти на месяц, и мебель теперь была покрыта толстым слоем пыли.


Он принял душ, сел на кровать, достал мобильный и набрал номер Чжан Дашаня.


– Привет, кто это?


Чжан Дашань часто получал звонки с незнакомых номеров, поэтому, когда ему звонят с неопределившегося номера, он всегда вежливо здоровается.


– Это я, Сяо Ло!– сказал Сяо Ло.


– Лао Сяо, а, какого черта? Ты поменял номер? – его голос сразу же стал грубым и громким.


– Я изменил номер и профиль в соцсети. Добавь меня там. – ответил Сяо Ло. Он изменил свои контактные данные, чтобы отрезать все, что находится в Хуа Е.


– Что с тобой такое?


–Ничего не говори, просто добавь меня. – из–за Чу Юэ Сяо Ло был немного расстроен.


Чжан Дашань осыпал его бранью:


– Где ты сейчас? Я приеду к тебе. Я только что приехал в город.


– Поручение Чу Юньсюна было выполнено с опережением графика, и сейчас я уже дома.


– Хорошо, я сейчас приеду. Кстати, найди мне, в чем спать, и позволь остаться у тебя на ночь.


Закончив говорить, прежде чем Сяо Ло смог ответить, Чжан Дашань повесил трубку.


Сяо Ло промолчал, а затем отправил свою новую контактную информацию всем контактам, хранящимся на его телефоне. Скорость его руки была слишком быстрой, и в результате он послал сообщение человеку, которому он не должен был его посылать, а именно Чжао Мэнци.


Он должен был просто удалить Чжао Мэнци из телефона, и сейчас бы не возникло проблем.


К его удивлению, Чжао Мэнци ответила через несколько секунд: «Как ты поживаешь в последнее время?»


Сяо Ло хлопнул себя по лбу. Он действительно нарывался на неприятности.


Ему не нужно было отвечать на это сообщение.


******


Через час Чжан Дашань прибыл с ящиком пива и большим количеством закусок.


Квартира Сяо Ло находилась на верхнем этаже – одна комната и один зал, что составляло только половину общей площади верхнего этажа, в то время как другая половина была похожа на супер–большой открытый балкон. Пол был выложен красной керамической плиткой.


Шел дождь, поэтому им пришлось поставить стол под алюминиевый карниз и включить свет. Получилась атмосфера полуночного перекуса.


–Ты собираешься пить и блевать? – Сяо Ло посмотрел на ящик с пивом на полу.


– Меня никогда не тошнит, когда я пью пиво. То, сколько я выпью, скорее, превратится в мочу.


Чжан Дашань ел куриную ножку, и от этого его рот стал жирным. Одет он был небрежно. Его короткие рукава, шорты и тапочки были слишком «острыми», чтобы описать их словами. Он бросил свой мобильный Сяо Ло.


– Скажи мне, как выглядит эта женщина?


На экране телефона отображалась фотография женщины. Очевидно, что у нее красивое лицо. Глядя на фотографию, Сяо Ло покачал головой, потому что рот у женщины был слишком большой, а черты лица – не очень складные. Однако он не мог оценивать ее так опрометчиво. Если она новоиспеченная подруга Чжан Дашаня, разве он не заденет его самолюбие?


–А ты как думаешь?


–Я первый тебя спросил. – громко крикнул Чжан Дашань, и куски мяса из его рта разлетелись в разные стороны.


–Тогда кто она? – Сяо Ло все еще был осторожен.


– Мой непосредственный начальник. – сказал Чжан Дашань.


Непосредственный начальник?


Сяо Ло подумал, что это типа босса.


Он кивнул:


– Неплохо. Нос как нос, лицо как лицо, глаза как глаза, очень женственная для босса.


Когда Чжан Дашань услышал это, он сразу же разозлился и ударил кулаком по столу:


– Она такая же темпераментная, как мертвая курица, выглядящая женщиной. Ты что, слепой и не видишь, какой у нее большой рот?


– Да что с тобой такое? Объясни нормально. – попросил Сяо Ло.
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Глава 92: Ничего плохого


Когда Чжан Дашань выпил пять или шесть бутылок пива, он немного опьянел и мог только громко кричать.


– Эта дохлая курица каждый день заставляла меня носить маленькие туфли. Как ты знаешь, моя зарплата чуть более 3000 юаней. Основная часть этих денег уже распределена. Если их вычесть, не останется почти ничего. Мне что, воздухом питаться? В прошлом месяце она сказала, что индекс задач был вычтен еще до их завершения. А я сказал, что это была моя вина, что банк потерял часть денег из-за работы с клиентами. Я это понимаю, но в этом месяце я не только выполнил конкретные задачи, но и вытянул дополнительные 5–6 миллионов на банковских депозитах. И в результате, она говорит, что просто забыла об этом сообщить. – изливал Чжан Дашань свою горечь на Сяо Ло. Хотя он выглядел гордым и бессердечным, на самом деле из-за работы он был несчастен и подавлен.


– Да уж, теперь я вынужден сказать правду. Она действительно отстой. – Сяо Ло набрал полный рот пива.


– Ага, а если я скажу, что она моя подруга, ты скажешь, что она супер? Думаю, нет. Старина Сяо, в следующий раз, когда я покажу тебе фотографию женщины, просто скажи правду, – ответил Чжан Дашань.


Сяо Ло даже не знал, что сказать, он просто продолжал спокойно пить.


– Кстати, сегодня на глазах у всех моих коллег я «сердечно поприветствовал» всю семью этой курицы, – заявил Чжан Дашань.


Услышав это, Сяо Ло немедленно выплеснул пиво, которое он только что взял в рот, а его глаза в шоке расширились:


– Теперь ты потерял работу?


– Да ну ее, – Чжан Дашань распаковал мешок с дынными семечками и с удовольствием начал их есть, – Сейчас я безработный. Я пришел бы к тебе в любом случае, если бы ты позвонил мне. Я должен был остаться с тобой на время поиска работы.


Сяо Ло беспомощно покачал головой, глядя на своего друга, который потерял работу в банке. Теперь и он сам был не в лучшем настроении. Он знал, как тяжело было Чжан Дашаню устроиться на эту работу: он усердно готовился в течение полугода и сдавал вступительный экзамен. Затем он в течение года боролся в банке, чтобы получить квалификацию, потому что Чжан Дашань не имел никакого профильного образования, и ему пришлось полагаться лишь на свои собственные усилия. Многие новички, которые устроились позже, чем он, могли подняться по карьерной лестнице всего за два месяца.


Можно было сказать, что Чжан Дашань шаг за шагом выводил все это, и в результате теперь все превратилось в дым. И теперь он старался утопить свое горе в алкоголе.


Чжан Дашань был похож на пьяную краснолицую Гуань Гун, постоянно жалующуюся на жизнь:


– Отец этой курицы – глава местного района. Если бы не это, она бы не поднялась до такого положения. Для нее это всего лишь «сон наяву»!


Сяо Ло вздохнул и сказал:


– Я должен тебе кое–что сказать… Ты можешь помочь мне решить одну проблему.


Затем он рассказал о «Ло Фане».


Чжан Дашань сразу же разволновался:


– Разве это не хорошо? Это же отличная возможность укрепить ваши отношения и подняться по карьерной лестнице.


–Ты думаешь, мне стоит это сделать? – поднял голову и спросил Сяо Ло.


Взмахнув рукой, Чжан Дашань твердо сказал:


– Отказываться глупо!


Сяо Ло нахмурился, потому что он хотел отказаться, так как не хотел быть обязанным Чу Юньсюну.


– Я знаю, что ты не хочешь, чтобы тебя контролировали, но босс Чу сказал, что он будет только акционером. То есть настоящим боссом будешь ты. Тут даже думать не стоит.


– Бесплатный сыр бывает только в мышеловке... Чу Юньсюн –бизнесмен, а бизнесмены стремятся к максимальной выгоде. Неужели ты думаешь, что он просто так отдаст «Ло Фан» постороннему человеку? – рассуждал Сяо Ло.


– Ну, бизнесмены тоже бывают разные. Одни всеми правдами и неправдами зарабатывают деньги, не имея совести, вопреки морали и закону; другие стремятся научить неудачливых бизнесменов подчеркивать честность и не нарушать основные правила ведения бизнеса. Третьи начинают погашать долги, заниматься благотворительностью, пожертвованиями и так далее, чтобы восполнить ущерб от первоначального разграбления общества, то есть утешить себя. Через эти три стадии обычно должны пройти все успешные бизнесмены, – искренне сказал Чжан Дашань, – Про Чу Юньсюна много говорят во всех основных СМИ. Он уже добился успеха. Вот ты знаешь человека более успешного, чем он? Я думаю, что таких можно сосчитать по пальцам одной руки. Сейчас он уже не стремится к максимальной выгоде. Он просто хочет, чтобы молодые люди, в которых он видит потенциал, преуспевали. В этом и заключается суть его предложения.


–Ты имеешь в виду, что он хочет видеть, как я преуспеваю, и, тем самым, получить чувство выполненного долга? – Сяо Ло сомневался в этом.


Чжан Дашань щелкнул пальцами:


– Именно, – он снова сел с умоляющим выражением лица, – Мне уже все равно. Я последую за тобой. Когда ты станешь генеральным директором, тогда я, по крайней мере, буду иметь должность вице–президента, так что я также могу наслаждаться удовольствием обучения людей.


–Не жди от меня слишком многого, я еще не решил, стоит ли соглашаться, – остудил его Сяо Ло.


–О чем, черт возьми, ты думаешь?


– Я хочу сделать что–то самостоятельно и не полагаться ни на кого.


– Закон выживания этого общества состоит в том, что ты используешь меня, а я использую тебя. Большая честь – быть использованным. Это показывает, что у тебя есть ценность. Ты действительно думаешь, что можешь сделать что–то хорошо? – Чжан Дашань безжалостно постучал Сяо Ло по лбу, чтобы разбудить его.


Сяо Ло покачал головой: у него действительно не было пока даже плана.


– Этого недостаточно. Сначала позаботься о «Ло Фане» и хорошо подумай. Никогда не поздно реализовать что-то свое. Я буду следовать за тобой. Если ты когда–нибудь покинешь «Ло Фан», я смогу тебя поддержать. Это поможет мне так же, как и тебе. Тут нет ничего плохого. Почему бы не попробовать? – сказал Чжан Дашань, который теперь был так взволнован, что даже протрезвел.
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Глава 93: Дай мне подумать


Вечером, слушая громовое храпение Чжан Дашаня в зале, Сяо Ло не мог уснуть. Чу Юньсюн задал ему непростую задачу. Он не знал, принимать его предложение или нет, долго рассуждал и все еще не имел ни малейшего представления.


Забудь, временно не думай об этом, во всяком случае, есть еще три дня!


Вздохнув, он открыл Гениальную Систему.


Его очки сейчас находились на отметке 46 000. На это можно обменять большинство способностей в Торговом Центре. Однако он по–прежнему придерживался принципа и был не намерен обмениваться впустую. Чем больше очков он наберет, тем будет лучше.


Во второй половине следующего дня он купил несколько хороших блюд, чтобы накормить Чжан Дашаня. Вдруг позвонила его сестра Сяо Жуй.


– Брат, ты поменял номер?


– Ты тормозишь. Я еще вчера тебе об этом сообщил, а ты откликнулась только сегодня днем, – проворчал Сяо Ло.


–Я работала в ночную смену. Кстати, давай встретимся за ужином вечером, Тан Жэнь и я скучаем по тебе, – раздраженно сказала Сяо Жуй.


– Ты по мне скучаешь или хочешь меня с кем-то познакомить? – оставался скептичным Сяо Ло.


– Хи–хи... от тебя ничего не скроешь, – засмеялась Сяо Жуй.


–Тебе лучше познакомить ее с кем-нибудь другим. Мне это не нужно.


– Брат, клянусь Богом, это хорошая девочка, ей в этом году 22 года, рост 160, выглядит естественно, само собой, и она очень красивая, очень подходящая для тебя.


– Я...


– Брат, не отказывайся. Кроме того, я не только для этого хочу с тобой встретиться. Я действительно скучаю по тебе. Если мы не встретимся, я позвоню родителям и скажу, что мой брат мне больше не брат, – сказала Сяо Жуй.


Сяо Ло беспомощно улыбнулся, так как он вынужден был согласиться:


– Хорошо, хорошо, я сделаю это.


– Хи–хи... ура! – победно рассмеялась Сяо Жуй.


–Когда увидимся?


–Давай у ворот моей больницы в восемь часов вечера, и приведи в порядок свои волосы. Лучше надень черную рубашку, потому что она тебе идет.


Сяо Ло потерял дар речи.


Повесив трубку, он вышел в коридор, подошел к Чжан Дашаню, лежащему на диване, и пнул его ногой.


Тот крикнул:


– Что? Зачем? Ты бесишь так делать!


– Жуй попросила меня встретиться с ней. Ты пойдешь? – Сяо Ло сел на табурет.


Чжан Дашань сел:


– Зачем?


– Мы давно не виделись, – спокойно сказал Сяо Ло.


– Невозможно! Насколько я ее знаю, она определенно хочет познакомить тебя с одной из своих подруг, – повысил голос Чжан Дашань.


– И как ты догадался? – посмотрел на него с особым уважением Сяо Ло.


– Это же очевидно, – Чжан Дашань похлопал себя по груди и уверенно сказал: – Но тебе должно быть противно такое сватовство. Как ты согласился?


– Я согласился, главным образом, чтобы повидаться с Жуй. Я уже давно ее не видел, – твердил Сяо Ло.


–Да, ты уже это говорил.


–Так ты идешь или нет?


– Иди, а мне зачем идти? – Чжан Дашань вскочил на ноги, снял фуфайку Сяо Ло и надел более строгий костюм, – Сходи, развейся, вдруг ее подружка окажется симпатичной... Хе–хе–хе...


Чжан Дашань ехидно засмеялся. Сяо Ло даже захотелось ударить его.


******


Город в основном состоит из четырех основных районов, а именно: юго–восток, северо–запад, Гуанмин и Тайхэ.


Хуа Е находился на северо–западе, Сяо Ло жил на юго–востоке, менее чем в километре от границы с Гуанмином, а Сяо Жуй работала в больнице Гуанмина.


Сяо Ло выехал из своего дома, и должен был добраться до места встречи где-то через полтора часа, если без пробок. Чжан Дашань, все-таки, поехал с ним.


– Ты за рулем, я плохо спал этой ночью. Я лучше вздремну по пути, – Чжан Дашань бросил ключ Сяо Ло, зевнул и направился к пассажирскому сиденью.


– А ты не боишься, что я разобью твою машину? – пошутил Сяо Ло.


– Тогда купишь мне новую. Денег-то у тебя теперь полно. Среди наших однокурсников, боюсь, ты самый богатый. Хм, если бы Чжао Мэнци знала, она бы наверняка заплакала, что упустила тебя.


– Подожди, я еще ничего не решил. Дай мне подумать, – сказал Сяо Ло.


Чжан Дашань не понимал, о чем тут думать. Он вздохнул:


– Ну.... Так или иначе, я решил, что буду следовать за тобой, что бы ты ни делал, – вдруг он начал представлять себе: – Мы можем сделать много дел, стать популярными, богатыми, и наши семьи будут нами гордиться...


– Посмотри на свою фантазию! – усмехнулся Сяо Ло.


Тем временем в районной больнице Гуанмин…


У ворот больницы ждали мужчина и две женщины.


Кожа у мужчины была очень белая, а лицо какое-то детское. Он выглядел как подросток семнадцати или восемнадцати лет, но на самом деле ему было уже двадцать четыре, и он был мужем Сяо Жуй – Тан Жэнь.


Девушка, стоящая рядом с Тан Жэнь – это Сяо Жуй. У нее были чистые короткие волосы и она была одета в футболку с длинными рукавами увеличенного размера. Ниже была пара черных узких брюк.


Сяо Жуй говорила девушке, на которой был надет белый капюшон и кофта с длинными рукавами:


– Ю–Ю, позволь мне сказать тебе кое–что. Мой брат намного красивее, чем на фотографиях. Когда ты увидишь его, ты обязательно влюбишься.


Девушка склонила голову и застенчиво улыбнулась, затем мило сказала:


– У твоего брата есть высшее образование. Он может даже презирать меня.


– Образование–это ничто, пока у вас есть чувства друг к другу. Разве я не права, Тан Жэнь?– Сяо Жуй взглянула на мужа.


Тан Жэнь тут же улыбнулся и эхом повторил с усмешкой:


– Да, это так!


Сяо Жуй пнула его ногой:


– Ну погоди.


– Дорогая, ты можешь бить меня дома, но не когда вокруг много народу…– прошептал ей на ухо Тан Жэнь.
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Глава 94: Пончик


– Ты сказал мне, что женился на мне из-за моей красоты. Больница уже давно распространила твою репутацию, сказав, что ты легенда и работаешь в больнице меньше года, и все же догнал эту горячую девушку, – Сяо Жуй держала ухо Тан Жэня.


– Больно, больно, мое ухо сейчас оторвется! – Тан Жэнь притворился, что ему очень больно.


– Я даже не использовала силу, – фыркнула Сяо Жуй.


– Дорогая, если я не закричу от боли, ты ее точно применишь, – неловко улыбнулся Тан Жэнь.


– А ты этого не хочешь?


– Конечно хочу...


Девушка в белом капюшоне рядом с ними улыбнулась и с завистью сказала:


– Вы такие милые!


– Если ты сможешь поладить с моим братом, то вы тоже такими будете. Он очень теплый человек. И самое главное, очень целеустремленный. Пока он любит девушку, он ей верен. – восхваляла брата Сяо Жуй, отпустив ухо мужа. Конечно, ее слова были несколько преувеличены.


Девушка издала два быстрых смешка и ничего не сказала. Она просто ждала Сяо Ло.


Именно тогда, перед ними остановилась белая королла, ее дверь открылась, и вышел Сяо Ло.


Черный кардиган с длинными рукавами показывал белый круглый вырез одежды снизу. Черты его лица были ясны, как резьба. Его угловатое лицо было необычайно красиво. Под ножевидными бровями–пара тонких глаз, высокий нос и губы средней толщины с ослепительной улыбкой.


– Братец! – Сяо Жуй пробежала мимо мужа, как порыв ветра, а затем бросилась в объятия Сяо Ло, как маленькая кошка.


В этот момент подошел Тан Жэнь, улыбаясь и крича Сяо Ло:


– Брат!


– Разве не боишься, что твой муж приревнует? – спросил Сяо Ло.


–А мне все равно. Я так давно тебя не видела! Я просто хочу тебя обнять. – Сяо Жуй стиснула Сяо Ло еще крепче.


Он беспомощно покачал головой.


Дверь машины открылась, с пассажирского места вышел Чжан Дашань и поприветствовал Сяо Жуй:


– Привет, подруга, давно не виделись!


– Пончик, почему ты здесь? – Сяо Жуй отпустила Сяо Ло.


Чжан... Пончик?


Лицо Сяо Ло застыло, он не знал, что его сестра так называла Чжан Дашаня. Ах, это очень хорошо описывало его внешний вид и характер.


Лицо Чжан Дашаня внезапно позеленело, он окаменел и сказал:


– Можно мне хорошо провести время? По крайней мере, я еще и друг твоего брата. И почему бы тебе не называть меня по имени?


– Извини, я случайно, просто не ожидала увидеть тебя, но твое лицо действительно похоже на пончик, – извиняющимся тоном сказала Сяо Жуй.


Чжан Дашань почувствовал себя так, словно кто–то вонзил ему в сердце острый нож, и эта боль начала нарастать. Это что, извинение?


– Думаю, что твое лицо не очень-то и худое. – продолжила Сяо Жуй. –Посмотри на него. Это отвратительно.


Каждое слово этого предложения, как нож, прочно засело в голове Чжан Дашаня. В этот момент он, наконец, понял, что означает фраза «тонны ущерба».


– Ты уверена, что ты здесь, чтобы повидаться с братом, а не для того, чтобы унизить меня? – Чжан Дашаня чуть не стошнило. ЭТО БЫЛ ТАКОЙ УДАР.


В этот момент Сяо Жуй ушла от темы и подозвала девушку в одежде с капюшоном.


– Брат, это Сунь Ю, самая красивая женщина в нашем отделе, – представила она. – Ю, это мой брат, Сяо Ло, а рядом с ним его добрый друг Чжан Дашань.


– Здравствуйте !– Сунь Ю казалась немного застенчивой, а ее голос был очень тих.


Чжан Дашань оглядел ее с ног до головы. Ее длинные черные волосы были рассыпаны по плечам, а белая кожа напоминала только что очищенное яйцо. Ее большие глаза блеснули, как будто она хотела что-то сказать, а маленькие красные губы были более отчетливы, чем белизна кожи. Ее фигура была гибкой и грациозной, а талия – просто осиной.


Красивая девушка!


Чжан Дашань слегка коснулся плечом Сяо Ло, кивнув на девушку, что означало, что она хороша.


Сяо Ло посмотрел на него и затем вежливо кивнул в ответ Сунь Ю:


– Привет!


Они обменялись вежливыми приветствиями, и больше никаких комментариев не последовало.


Сяо Жуй сломала смущение и засмеялась:


– Теперь, когда мы знаем друг друга, пойдем. Мы умираем с голоду.


–Чего ты ждешь, садись в машину.


Чжан Дашань сел на пассажирское сиденье. Сегодня вечером его машина принадлежала Сяо Ло. Поскольку это было свидание вслепую, автомобиль, безусловно, был способом, чтобы произвести впечатление на девушку.


–Я опять за рулем? – удивился Сяо Ло. Он пришел сюда только для того, чтобы увидеть Сяо Жуй и Тан Жэня, поэтому он не очень думал о Сунь Ю.


–Это же твоя машина? Кто должен быть за рулем? – закричал на него Чжан Дашань.


Сяо Ло промолчал.


И Сяо Жуй, и Тан Жэнь знали, что это на самом деле автомобиль Чжан Дашаня, но они ничего не сказали. В этом реалистичном обществе автомобиль очень полезен для повышения успешности свидания вслепую.


В машине сидели пять человек. Сяо Жуй уже сказала, куда ехать, и взяла на себя работу навигации, раздавая указания, как туда добраться.


Сунь Ю осмотрела салон автомобиля и с любопытством спросила:


– Наверное, этот автомобиль дорогой.


Хотя Чжан Дашань сказал, что машина была не его, Сяо Ло все еще думал, что этот вопрос задан не ему. Он напряженно вел машину, подсознательно думая, что спрашивают его друга.


Чжан Дашань подтолкнул его, напоминая:


– Да, старик?


– Что?


– Сколько стоит эта машина? – спросил Чжан Дашань.
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Глава 95



Глава 95: Трезвость


Честно говоря, Сяо Ло не хотел притворяться, что это его автомобиль, но Чжан Дашань буквально заставил его. Атмосфера сложилась довольно неловкая.


– Если это не удобно, это не имеет значения, – Сунь Ю почувствовала, что задала опрометчивый вопрос. Это было ее первое свидание вслепую, и она просто не знала, что говорить. Просто из любопытства она не удержалась и спросила, а теперь чувствовала себя неловко.


– Около 120 тысяч! – ответил Сяо Ло, так как он был с Чжан Дашанем, когда тот покупал машину. Естественно, он знал, сколько стоит автомобиль.


– Так дорого… Мы, медсестры, вряд ли сможем себе такое позволить, – Сунь Ю слегка наклонила голову.


– Ну, у вас, медсестер, много льгот и бонусов. Вам легко получать по 5000 юаней в месяц. Можно сэкономить денег, чтобы купить автомобиль, – рассуждал Сяо Ло. Вообще, он чувствовал, что эта девушка была не так уж плоха.


– Я отличаюсь от Жуй, я здесь новичок, и моей зарплаты пока хватает только на то, чтобы содержать себя, – сказала с кривой улыбкой Сунь Ю.


– Все будет в порядке, не торопись, – успокоил ее Сяо Ло.


Видя, что разговаривают два «главных героя», все остальные сознательно молчали. Они ведь этого и добивались.


После более чем десяти минут, они прибыли в пункт назначения – магазин самообслуживания барбекю.


Вход сюда стоил 65 юаней, и за эту сумму можно было съесть неограниченное количество пищи. Конечно, здесь были разные виды мяса. Кроме того, были морепродукты, пирожные, напитки и фрукты. Внутренняя отделка была просто великолепна и выглядела очень стильно. Ваши шестьдесят пять юаней также могли быть использованы для приготовления барбекю. Когда они пришли, тут уже было много народу.


Но им повезло, и они нашли свободный столик.


–Тан Жэнь, иди и займи столик. Если не сможешь, сегодня будешь спать на диване! – немедленно сказала Сяо Жуй, когда увидела другую группу людей, уставившихся на стол.


Спать на диване?


Как это может сработать?


Тан Жэнь был похож на метеор, мчащийся к столу. К счастью, он не провалил свою миссию. Когда к столу подошла группа людей, он сел, посмотрел вверх и, улыбаясь, сказал:


– Извините, этот стол занят!


– Его скорость просто поразительна! – воскликнул Чжан Дашань.


– Конечно, он же чемпион нашего больничного спринта, – гордо сказала Сяо Жуй.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал. Он только вспомнил замечание своей матери о Тан Жэне: он совсем не похож на 24–летнего мужчину, а больше похож на ученика средней школы.


Объективно говоря, муж его сестры действительно выглядел очень молодо. Он был совсем как подрастающий подросток. Глядя на его лицо, действительно невозможно было поверить, что ему 24.


******


Поскольку это было барбекю самообслуживания, ингредиенты, конечно, выбирались самостоятельно.


Чжан Дашань сразу же взял морепродукты: мохнатых крабов, кальмаров, устриц и так далее, которые он отнес к большому столу.


– Пончик, как ты можешь так много есть? – сомневалась в нем Сяо Жуй.


– Могу, но это не только для меня. У тебя есть брат! – Чжан Дашань похлопал Сяо Ло по плечу.


Тот посмотрел на него:


– Этого много даже для нас двоих.


– Я тоже люблю морепродукты, – усмехнулась Сунь Ю.


–Сколько ты можешь съесть? – пошутил Чжан Дашань.


Девушка на мгновение задумалась, а затем указала на большую груду морепродуктов на столе и сказала:


– По крайней мере, больше половины морепродуктов на этом столе.


Эти слова поразили Сяо Ло. Он боялся, что большинство девушек едят мало. Но не Сунь Ю. Она явно была уверена в своих словах.


– Старший брат, давай сфотографируемся! – Сяо Жуй достала свой мобильный и подошла к Сяо Ло. Затем она надулась, и ее щеки раздулись, как у рыбы–фугу. Она сфотографировалась с Сяо Ло, а затем отправила его в круг друзей.


– А со мной? – Чжан Дашань чувствовал себя немного обиженным.


– У тебя лицо на фото не поместится. – ответила Сяо Жуй.


Парень сразу помрачнел. Почему она постоянно его подкалывает?


******


Сунь Ю сказала, что она может съесть морепродукты. Вскоре перед ней сложились в горку морские крошки и кости.


– Креветки!


В это время они не знали, кто кричал, но весь магазин барбекю закипел, а в центре внимания были клиенты, которые толпились к месту, где находились ингредиенты.


Сяо Ло пристально посмотрел и увидел, что персонал магазина выставил большую чашу свежих речных креветок.


– Тан Жэнь, иди и принеси! – громко скомандовала Сяо Жуй.


Муж командира, Тан Жэнь немедленно положил свою еду, взял пустую тарелку и превратился в пулю.


Однако был и другой человек, который оказался быстрее него, и это была Сунь Ю. Когда она услышала, что кто–то кричит, она сразу рванула туда, и схватила креветки.


Это действительно удивило Сяо Ло. Он думал, что эта Сунь Ю была довольно хороша.


– Брат, что ты думаешь о Ю? – Сяо Жуй воспользовалась возможностью изучить мысли Сяо Ло.


– Она не притворяется… Очень искренняя, – сказал Сяо Ло.


–Я согласен с этим, никто другой не смог бы съесть так много в присутствии двух незнакомых мужчин, даже если бы им это нравилось. – жуя, сказал Чжан Дашань.


–Да, именно потому, что Ю настоящая, я и познакомила ее со своим братом, – Сяо Жуй мило улыбнулась: – Она только что вышла на работу и все еще неопытна в жизни. В каком–то смысле она похожа на маленькую девочку, которая еще не повзрослела. Мой брат – зрелый и уравновешенный человек, и может многому ее научить. Вы – идеальная пара.


Сяо Ло знал, о чем говорила его сестра.


Несколько лет назад Сяо Жуй была молода и непокорна. Она чувствовала, что стала взрослой, и не нуждалась в наставлениях своей семьи. Девушка часто тусовалась с какими–то парнями до полуночи, а ее эстетические взгляды отличались от взглядов обычных леди. Мальчики, которые делали татуировки и курили сигареты были для нее самыми классными и красивыми.


В конце концов, она «протрезвела», когда сделала аборт. Она была очень рада встретить Тан Жэня – глупца, который не бросил ее, полюбил и обращался с ней как с принцессой.
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Глава 96



Глава 96: Казино


– С прошлым покончено. Ты и Тан Жэнь теперь довольно хороши.


Сяо Ло сделал глоток зеленого чая. Он видел, что Тан Жэнь был добр к его сестре. Ни один парень до этого не мог вынести ее характер.


– Я также хочу отметить: Тан Жэнь действительно намного лучше меня. Он может зарабатывать десятки тысяч долларов в месяц, если повысит квалификацию. Это очень даже неплохо, – Чжан Дашань не очень хотел признавать это, но факт оставался фактом. Этот парень действительно подходил Сяо Жуй больше, чем он. Оставалось только признать это.


Тусклый свет в глазах Сяо Жуй исчез, она скривила рот и сказала:


– Пончик, ты меня удивляешь.


–Я просто сказал правду, – Чжан Дашань взял кальмара и положил его на железную тарелку для барбекю, – Кстати, у вас в больнице есть одинокие девушки? Познакомь меня с кем-нибудь. Во всяком случае, я все еще друг твоего брата. Моя жизнь – это важно. Ты должна мне помочь.


–Не волнуйся, если я увижу кого–то подходящего для тебя, я обязательно познакомлю ее с тобой. – Сяо Жуй, прищурившись, рассмеялась.


В это время Тан Жэнь и Сунь Ю вернулись с «охоты» на креветок.


Девушка забрала все два блюда, а Тан Жэнь не успел взять ничего.


– Дорогая, эти люди слишком свирепы. Я ничего не получил, – парень был подобен поверженному петуху с опущенной головой, но затем он высоко поднял голову и решительно сказал: – Но в следующий раз, у меня все получится.


– Этого должно хватить! – Сунь Ю чувствовала себя особенно счастливой и смотрела на две тарелки живых креветок, которые она забрала.


Сяо Жуй не винила мужа, она жестом пригласила его сесть и улыбнулась:


– Ю–Ю, ты настолько хороша, что даже эти люди не смогли победить тебя.


–Все приходит с опытом, – понимающе улыбнулась Сунь Ю.


–Ну же, давайте насладимся победой Ю–Ю, – рассмеялся Чжан Дашань и бросил креветки в железную тарелку.


–Если тебе не хватит, я возьму еще, – Сунь Ю прикусила губу, а ее глаза сузились до формы полумесяца.


–Если девушкам всегда позволено брать инициативу в свои руки, то что же нам, мужчинам, остается? Если этого окажется недостаточно, просто позови Сяо Ло, – сказал Чжан Дашань.


Сунь Ю посмотрела на Сяо Ло и обнаружила, что он тоже смотрит на нее. Она не удержалась и быстро отвела глаза. Ее щеки вспыхнули.


Похоже, у них есть шанс!


Сяо Жуй была вне себя от радости. Она была очень уверена в своем брате. Пока Сяо Ло был полон решимости ухаживать за девушкой, он, безусловно, будет это делать. Она уже раздумывала, не позвонить ли ей домой и не сказать ли родителям, что она познакомила своего брата с необыкновенной красавицей.


Что касается Сяо Ло, то его впечатление от Сунь Ю сложилось действительно хорошее. По крайней мере, эта встреча позволяла ему глубже понять ее.


******


Выйдя из магазина барбекю, Чжан Дашань, Сяо Жуй и Тан Жэнь небрежно нашли предлог, чтобы уйти, оставив Сяо Ло и Сунь Ю шанс побыть наедине.


Сяо Ло был не против.


Сунь Ю первой нарушила молчание. Держа свою сумку в обеих руках, она сказала:


– Я хорошо провела сегодня время. Спасибо тебе.


– Всегда пожалуйста! – ответил парень и решил исправить недоразумение: – Кстати, машина не моя, а моего друга Чжан Дашаня.


Он не привык к обману, и это заставляло его чувствовать себя виноватым.


Очаровательное лицо Сунь Ю было полно чистой улыбки:


– Я знаю.


– Что?


–Ну, я видела имя Чжан Дашаня, выгравированное на хрустальном шаре, украшающем переднюю часть машины. Думаю, что, если бы это была твоя машина, на ней было бы выгравировано твое имя.


– Ты очень внимательна, – улыбнулся Сяо Ло.


– Наверное, это из–за профессии медсестры. В прошлом я такой не была. Я часто забывала взять с собой ключ и потом не могла попасть домой. Такого рода конфуз случался уже несколько раз, – Сунь Ю мягко улыбнулась, и ее смех прозвучал как серебряный колокольчик.


– И что потом? – Сяо Ло был удивлен. Трудно было представить себе, что она делала в такие моменты.


–Ну, я не знаю... Я проводила ночь, сидя на корточках в коридоре без сна. Слава богу, такое больше не повторяется, – легко говорила она о ее прошлых неприятных событиях.


–Тебе нравится работать медсестрой?


–На самом деле я не знаю, что мне нравится делать, я просто сначала пробую… А что насчет тебя? Жуй рассказывала, что ты инженер в «Хуахай групп»?


– Был раньше, но я уволился, и теперь я безработный.


–Ты хочешь делать что–то, что тебе нравится, раз уволился?


– Почти, но я не знаю, что именно мне нравится делать.


******


Итак, они поговорили друг с другом, а затем отправились к дому Сунь Ю.


Цзянчэн – прибрежный и единственный город, которому государство разрешило открыть казино. Это очень прибыльный бизнес. В каждом районе были большие казино. Конечно, за ними стояли организации или люди с сильным прошлым.


Район Гуанмин не являлся исключением. Пока Сяо Ло и Сунь Ю хорошо болтали, у ворот казино вдалеке началась драка.


Там был мужчина средних лет с полным лицом бороды и двумя горящими от злости глазами. Он лежал на земле, свернувшись калачиком, и его избивали шесть или семь человек.


Лицо Сунь Ю внезапно изменилось, и она опрометчиво побежала, останавливая мужчин, которые его били:


– Прекратите, прекратите, почему вы бьете моего дядю?


– Он что, твой дядя?


Мужчина в костюме и галстуке махнул рукой, останавливая людей, и холодно уставился на Сунь Ю своими треугольными глазами.


Сунь Ю помогла раненому подняться и кивнула.


– Супер. Твой дядя должен нам 2 миллиона игорных долгов в казино. Так как ты его племянница, будешь возвращать деньги за него, – сказал человек в костюме.


Сунь Ю повернула голову и посмотрела на своего дядю дрожащими глазами. Она не могла поверить, что он задолжал так много денег.


Сунь Цзяннань вздохнул с большим сожалением и подтвердил истинность того, что сказал человек в костюме.


Он умолял:


– Менеджер Генг, дайте мне еще несколько дней, всего несколько дней, и я обязательно верну вам деньги.


–Я даю тебе семь дней отсрочки. Если ты не вернешь долг, мне придется бросить тебя в море. Но этого можно избежать, – холодно сказал Генг, – Твоя племянница очень умна и сможет вернуть долг.


– Нет, ты можешь сделать со мной все, что угодно. Но не трогай ее! – Сунь Цзяннань покачал головой, как погремушка, и встал перед Сунь Ю.


– Йо–хо, так у тебя все еще много сил. Тогда продолжайте. Я вижу, ты еще долго сможешь продержаться, – лицо управляющего Генга стало свирепым, он махнул рукой.


Услышав это, несколько его людей вышли вперед и стали бить и пинать мужчину.


– Прекрати, прекрати, прекрати это! – Сунь Ю была так взволнована, что заплакала.


В этот момент подошел Сяо Ло и решительно сказал:


– Вы не имеете права бить других. Независимо от того, должен он вам деньги или нет. Это противозаконно.


Менеджер был шокирован и сразу же усмехнулся:


– Откуда ты сбежал?


– Это я хочу узнать, что это за место. Кстати, я только что записал видео, на котором вы избиваете людей, и, если вы не прекратите насилие, мне придется вызвать полицию, – Сяо Ло достал свой мобильный и улыбнулся.


Полицию?


Как все это свежо!


Генгу захотелось рассмеяться. Это был первый человек за более чем десять лет, который осмелился бросить вызов их казино.


– Мальчик, это тупик, знаешь? Я дам тебе три секунды, чтобы удалить видео, в противном случае последствия будут на твой страх и риск!


С древних времен никто из тех, кто открывал казино, не был святым. Менеджер Генг действительно не мог понять, где этот парень взял столько мужества.
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Глава 97



Глава 97: Сто тысяч до, два миллиона после!


Семь или восемь человек, которые избивали Сунь Цзяннаня, теперь окружили Сяо Ло. Они выглядели не очень дружелюбно, и только и ждали, когда менеджер Генг скажет слово, и они позволят этому парню попробовать вкус их кулаков.


Сунь Ю вытерла слезы и ошеломленно посмотрела на Сяо Ло.


Сяо Ло, которого она только сегодня встретила, и была не очень хорошо с ним знакома, и в итоге она почувствовала себя очень неловко. Она не знала, что делать. Ее дядя задолжал 2 миллиона. У нее не было такой суммы. Однако она не могла смотреть, как убивают ее дядю, хотя и не хотела, чтобы Сяо Ло ввязывался в эти грязные дела.


Лицо Сунь Цзяннаня уже было черно–синим. На его губах все еще виднелись следы крови. Увидев, что какой–то незнакомый молодой человек встал на его защиту, он сказал:


– Спасибо, брат. Но это мое личное дело. Не вмешивайся в это...


Будучи частым посетителем казино, он очень хорошо знал методы работы этих людей. Это монстры, которые едят людей с потрохами. Он не хотел навредить незнакомцу.


– Ты слышишь? Люди не принимают твою доброту. Просто удали видео и беги так далеко, как только сможешь! – с усмешкой сказал менеджер Генг.


– Сколько он вам должен? – спросил Сяо Ло.


– Два миллиона! – менеджер показал два пальца, затем его глаза слегка сузились, и он задумчиво улыбнулся: – А что, хочешь вернуть долг за него?


– Я не имею к нему никакого отношения. С какой стати я должен за него платить? Кроме того, у меня нет таких больших денег, – сказал Сяо Ло, поворачивая разговор в нужное ему русло, – Но я знаю его племянницу и ничего не могу поделать.


Генг и остальные семеро посмотрели на него как на идиота. Они сказали:


– Ты бедный мальчик, так что же ты тут вякаешь?


– Вполне естественно, что долги нужно возвращать. И что ты хочешь делать? – усмехнулся Генг.


– Дай мне полчаса, я дам тебе два миллиона фишек, и его долг перед тобой будет аннулирован, – сказал Сяо Ло.


На самом деле, он мог бы отбить дядю Сунь Ю силой, но эти владельцы казино – все местные силачи, и они никогда не сдадутся. Он может продержаться некоторое время, но не сможет продержаться всю жизнь. Наиболее рациональным решением была бы ликвидация задолженности.


Генг вдруг пришел в себя:


– Сколько игр ты хотел бы сыграть в моем казино, чтобы выиграть 2 миллиона фишек?


–А что, думаешь, я не смогу? – спросил Сяо Ло.


– Эй–эй... конечно, ты взрослый, и нет никаких проблем, просто... у тебя вообще есть деньги? – улыбка управляющего стала еще более широкой.


В таком крупном казино, как у них, каждый стол – это специально обученный ведущий. Такое дело – вовсе не чепуха.


У остальных семерых была такая же игривая улыбка, ведь для них это была самая смешная шутка, которую они когда–либо слышали с тех пор, как работали в казино.


Сяо Ло достал из внутреннего кармана карточку:


– На ней 100 000 долларов. Этого хватит?


100 000?


Генг был ошеломлен, а затем засмеялся еще более радостно:


– Вполне. Пожалуйста, заходи, – он сделал приглашающий жест. Не было абсолютно никаких причин отказываться.


– Сяо Ло, не ходи! – Сунь Ю взяла его за рукав, ее лицо было полно беспокойства и смущения: – Это твои деньги, и ты можешь их проиграть. Невозможно выиграть все. Мой дядя должен им 2 миллиона. Я найду способ решить это. Плюс, мы только сегодня познакомились. Сяо Ло, не нужно этого делать.


Как она могла чувствовать себя спокойно, наблюдая за этим парнем, который знал ее в течение такого короткого времени, а уже был готов на такие жертвы?


Сяо Ло улыбнулся. Он полон решимости помочь Сунь Ю. Девушка действительно этого заслуживала.


– Все нормально. Я не делаю ничего, в чем не уверен.


При произнесении этой фразы в его голове одновременно прозвучал быстрый тон Гениальной Системы:


– Динь, поздравляем с получением игровой способности, обмен на 500 очков.


– Ха–ха... герой – подросток. Храбрый малый. Пожалуйста, заходите! – рассмеялся управляющий. Он приказал тихим голосом:


– Следите за Сунь Цзяннанем и не дайте ему убежать.


Теперь Сяо Ло являлся клиентом.


От 100 000 до 2 миллионов – 20–кратное увеличение, возможно ли это? Конечно, это на 200% невозможно, иначе он прямо объявил бы о закрытии казино. Он думал о Сяо Ло, как об идиоте, ведь только идиот мог мечтать о превращении 100 000 в 2 миллиона через азартные игры.


Поэтому было очень важно внимательно следить за Сунь Цзяннанем!


– Отпустите меня, я хочу пойти с ним. – кричал дядя Сунь Ю.


Управляющий махнул рукой и жестом приказал своим людям отпустить его.


Все трое вошли вместе. Во–первых, так они могли наблюдать за Сунь Цзяннанем. Во–вторых, они также могли видеть, как этот молодой мальчик потеряет 100 000. Деньги, которые он так усердно копил, были бы полностью потеряны за несколько минут.


******


Интерьер казино был оформлен в стиле дворца, и его можно было назвать великолепным. Пол блестел от чистоты так, можно было видеть свое отражение.


Сяо Ло на самом деле имел более 1 миллиона, но не хранил все деньги на одной карте. Он ввел пароль, а затем заменил 100 000 внутри игорными фишками.


– Сяо Ло, ты смущаешь меня своей добротой, – Сунь Ю была чрезвычайно взволнована, но в то же время она была очень тронута, и это только сделало ее еще более беспокойной.


– Брат, еще не поздно остановиться. Сто тысяч – большая сумма для нас, простых людей. Не будь импульсивным. Я готов нести ответственность за свои поступки, – смущенно сказал дядя Сунь Ю.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не ответил.


Затем он направился прямо к игорному столу.


Когда он оказался за столом, то увидел цифры: 1, 3 и 5. Ведущий накрыл коробку крышкой и потряс ее. Сяо Ло закрыл глаза и уши и сразу же зафиксировал частоту сотрясения внутри коробки. Он тщательно ощупал все условия, в которых кости катались внутри.


Коробка, казалось, стала прозрачной. Он ясно видел изображение костей, дрожащих внутри, и количество показанных очков.
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Глава 98



Глава 98: Ва-банк


Через некоторое время ведущий отложил коробку и крикнул:


– Большую или маленькую?


Азартные игроки сделали ставку, а Сяо Ло даже не думал, и сразу же бросил все фишки в большую сторону.


Сунь Цзяннань почувствовал, как его ноги становятся мягкими, он почти упал на землю. Вот так сразу все фишки! Боже мой, откуда у этого парня такая уверенность?


Он в ужасе посмотрел на пару спокойных глаз Сяо Ло, и его прошиб холодный пот.


Сунь Ю слишком нервничала, чтобы смотреть, она отвернула голову, и просто цеплялась за рубашку Сяо Ло. Она не чувствовала, что он был азартным игроком, это больше было похоже на то, что он играл впервые, ведь Сяо Ло сразу пошел ва-банк.


– Три, четыре, пять, большой! – раздался громкий голос, и мужчина убрал коробку. Нижние три кости показывали три, четыре, пять.


Сяо Ло внезапно получил 200 000 юаней и удвоил количество своих фишек.


– Это... ничего себе! – Сунь Цзяннань широко раскрыл глаза.


Сунь Ю тоже посмотрела на Сяо Ло с удивлением:


– Ты угадал?


Сяо Ло кивнул, не давая глубоких объяснений.


На втором этаже управляющий, наблюдавший за ситуацией со стороны, нахмурился и пробормотал себе под нос:


– Этому мальчику повезло.


– Конечно, это удача, – сказал человек рядом с ним, – Но ему может не повезти в следующий раз.


Управляющий уклончиво кивнул: бог удачи когда-нибудь отвернется от человека.


В начале второго раунда Сяо Ло снова закрыл глаза и внимательно прислушался к движению костей. Поскольку он выиграл больше всех денег в первом раунде, ведущий обратил на него внимание. Увидев, что он закрыл глаза, он не смог удержаться, чтобы легонько не фыркнуть:


– Ты что, притворяешься игроком?


Сяо Ло пропустил это мимо ушей, потому что его слова были воздухом, и просто улыбнулся, снова выложив все 200 000 фишек.


Позади него Сунь Цзяннань и Сунь Ю не могли успокоиться. Такой азартный метод действует на нервы, и они не могли не волноваться и не нервничать. С такими ставками можно потерять все разом.


Ведущий поднял коробку и неохотно объявил:


– Четыре, пять, шесть, большой!


Персонал дал Сяо Ло 400 000 фишек.


– Он опять сделал правильный выбор! – Сунь Цзяньнань с трудом проглотил слюну. Сто тысяч превратились в 400, а ведь не прошло и пяти минут.


Сунь Ю была ошеломлена, все смотрели на Сяо Ло, а она вдруг почувствовала, что этот человек полон загадок.


Управляющий Генг и его спутники на втором этаже переменились в лице.


Когда Сяо Ло выбросил все 400 000 фишек и сделал большую ставку, и в результате выиграл, менеджер больше не был спокоен; и игроки, и ведущие тоже занервничали.


Три, три подряд, эта гребаная удача слишком хороша!


– Черт побери, что там делает этот производитель булочек? – управляющий был зол.


Игроки теперь ждали, когда сделает ставку Сяо Ло, и уже потом ставили сами.


Ведущий, который бросал кости, действительно не верил в это и делал все возможное, чтобы сильнее встряхнуть кости в коробке.


– Большой или маленький? – после встряски он почти взревел.


Сяо Ло даже не думал и сразу бросил все восемьсот тысяч фишек на большой.


Многие игроки последовали за ним, но некоторые засомневались и поставили на маленький. Сяо Ло спокойно сказал ведущему:


– Откройте!


Видя, что он так спокоен и все еще полностью заряжен, ладони ведущего вспотели.


На этот раз, если бы он сделал более крупное предложение, он потерял бы свою работу. Но в конце концов он щелкнул зубами, поднял коробку и внимательно посмотрел на нее. Затем он сильно пошатнулся. Если бы не его руки, держащие игорный стол, он наверняка рухнул бы на землю.


Потому что на этот раз это «3, 5, 6», все еще большой!


Сунь Ю с самого начала нервничала и волновалась, а теперь была просто шокирована и совершенно не могла поверить в происходящее. Образ Сяо Ло внезапно стал очень высоким и гигантским.


Сунь Цзяннань чувствовал, что ему снится сон. От первоначальных 100 000 до текущих 1,6 миллиона прошло 10 минут.


– Ну и призрак! Это были четыре последовательных сета! – пожаловался один из проигравших.


Игроки, которые выиграли, следуя за Сяо Ло, все улыбались. Несколько человек сказали ему:


– Брат, мы все делаем с тобой ставки, эй–эй...


В этот момент ведущий сказал, что плохо себя чувствует и ушел. Он переоделся. Пришел новый ведущий и сказал:


– Брат, тебе сегодня везет, да?


– Как обычно! – последовал легкий ответ Сяо Ло.


– Четыре победы подряд, это совсем не плохо.


Во время разговора ведущий незаметно поменял кости.


Другие не узнали, но это не могло спрятаться от глаз Сяо Ло. Он наконец–то понял, почему игроки проигрывают девять раз из десяти. А желание выиграть деньги в казино – это, несомненно, безумие.


Новый ведущий начал игру. Сяо Ло закрыл глаза и внимательно прислушался. Его уши слегка уловили, что одна из костей в рулоне все еще катится. Это показывало, что игральные кости были подделаны и могли изменить результат по желанию ведущего.


Видя, что Сяо Ло еще не сделал ставку, все были очень обеспокоены.


– Сяо Ло, если ты не уверен, не ставь, – озабоченно сказала Сунь Ю.


Он кивнул, потому что сейчас он бы точно проиграл.


Парень отказался от ставки. Ведущий был удивлен:


– Как же так? Вы же так хорошо играли.


– Не хочу словить кота в мешке, – улыбнулся Сяо Ло.


Лицо ведущего внезапно изменилось, и он подумал про себя: может быть, это потому, что он обнаружил, что тот жульничает?


Сяо Ло больше ничего не говорил.
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Глава 99



Глава 99: Обычная удача


Новый ведущий продолжал трясти кости, но Сяо Ло больше не делал ставок. Другие игроки были обеспокоены, а те, кто проиграл деньги, уже начали ругаться.


– Брат, ты все еще играешь? Ты не делал ставки уже пять раундов.


– Вероятно, он почувствовал, что удача ушла от него, и не решился больше играть.


– Ну... Я думал, что встретил сегодня счастливую звезду. Но это не совсем то. Я просто был слеп.


Сяо Ло пропустил их слова мимо ушей, и только прошептал что-то на ухо Сунь Цзяннаню.


– Это... можно сделать? – Сунь Цзяннань изобразил смущение.


– Конечно, – сказал Сяо Ло.


Ведущий с усмешкой фыркнул. Результат броска был у него в руках. Независимо от того, на что ставил Сяо Ло, выиграть было абсолютно невозможно.


Он сильно встряхнул кости, и через семь или восемь секунд коробка была плотно прижата к игорному столу.


– Большой!


Сяо Ло заказал выпивку.


Игроки, смотревшие на него, были в восторге и без колебаний выложили свои фишки на стол.


Только Сяо Ло не сделал ставку, а Сунь Цзяннань позади него быстро взял один миллион фишек, побежал к игорному столу рядом с ним и тяжело поставил все на «большой».


– Четыре, пять, шесть, большой! – раздался громкий голос ведущего за соседним столиком. Он широко открыл глаза и посмотрел на Сяо Ло, как на монстра, не в силах поверить, что тот все еще слышал бросок костей, сидя за соседним столом, и точно рассчитал результат.


– Не торопись! – улыбнулся Сяо Ло и направился к выходу.


Когда Сяо Ло положил два миллиона фишек на стол менеджера Генга, тот пристально на него посмотрел. Он не мог сказать, в каком настроении находился. Как он мог вообще что–то сказать? Он не ожидал, что Сяо Ло сделает это. Менее чем за 20 минут 100 000 юаней стали 2 миллионами. Как в такое можно было поверить?


– Теперь вы в расчете? – поднял брови Сяо Ло.


Менеджер сделал гримасу и яростно хлопнул ладонью по столу:


– Малыш, ты жульничал?


– Это же ваши люди бросают кости, – улыбнулся Сяо Ло, – Я просто угадывал результаты, а вы говорите, что я обманщик.


Менеджер Генг покраснел, хотя и сам не верил, что Сяо Ло обманщик: все игроки в казино находятся под наблюдением, и каждый их шаг находится под захватом камеры, и, если Сяо Ло жульничал, сотрудники это сразу же узнали бы. Но как можно было угадать пять раз подряд? Просто везение? Да это чушь!!!


– Как ты это сделал? – с яростью посмотрел на Сяо Ло управляющий.


– Чистая удача, – ответил Сяо Ло, взял свои шестьсот тысяч фишек и повернулся, чтобы уйти.


Управляющий сидел на диване, и у него аж челюсти сводило от досады, но он ничего не мог с этим поделать. Все-таки, эти люди были гостями, и они выиграли. И если репутация казино будет подорвана, ему не поздоровится.


******


– Брат, спасибо тебе, спасибо! – говорил Сунь Цзяннань со слезами на глазах и стоя на коленях перед Сяо Ло.


Парень помог ему подняться:


– Как так получилось, что твой долг достиг двух миллионов?


– Увы… – горько вздохнул Сунь Цзяньнань, – Я – менеджер магазина «Ло Фан». Когда дела компании шли хорошо, мой ежемесячный доход составлял около 20 000. Однако, после того инцидента с безопасностью пищевых продуктов, поток клиентов упал до минимума. Бывало и такое, что в течение целого дня никто вообще не заходил в магазин. Так что моя зарплата стала почти в 4 раза меньше.


«Ло Фан»?!


Сяо Ло был слегка удивлен, так как не ожидал, что Сунь Цзяннань имеет отношение к «Ло Фану».


– Но какая связь между твоей заработной платой и долгами?


– Я приобрел в кредит дом в Цзянчэне и машину, так что мне приходится выплачивать не менее 15 000 ежемесячно. Зарплата моей жены уходит двум моим сыновьям, которые все еще учатся в колледже. Все было хорошо при моей прежней зарплате, но теперь...


– Дядя, почему ты нам не сказал? Мама и папа могли бы тебе помочь, – вздохнула Сунь Ю.


– Моя родная, у всех свои проблемы. Это нормально – одолжить один раз, но я не могу делать это постоянно, – криво усмехнулся Сунь Цзяньнань.


– Так ты играл в азартные игры?


Девушка знала, что азартные игры только вредят. Они не изменят судьбу, а только утащат в бездонную пропасть. Почему ее дядя этого не понимает?


– Сначала я выиграл 100 000, но потом... – Сунь Цзяннань говорил все тише и тише и с сожалением закрыл глаза.


– Они мошенничают, – сказал Сяо Ло, – Их кости оснащены чипами, так что они полностью управляются ведущими. Так легко потерять все свои деньги.


– Я никогда больше не пойду туда, – тяжело кивнул Сунь Цзяннань.


– Очень на это надеюсь, – ответил Сяо Ло.


Еще немного пообщавшись, Сунь Цзяннань вызвал такси и уехал.


Сяо Ло и Сунь Ю остались наедине, но мысли парня теперь крутились вокруг ситуации сотрудников «Ло Фана».


Сунь Ю забежала в магазинчик, вернулась с бумагой и ручкой, и быстро написала несколько строк. Сяо Ло не спрашивал и просто ждал. Наконец, она протянула ему исписанный листок.


И тут он увидел, что на нем ясно написано «долговая расписка». А ниже описано, что девушка задолжала сегодня Сяо Ло 2 миллиона.


– Сяо Ло, я верну тебе эти деньги, – прикусила губу и сказала Сунь Ю.


Вернешь?


Парень покачал головой и улыбнулся:


– Нет, я ничего не терял. Наоборот, я даже заработал 600 000.


– Нет, я должна вернуть долг, иначе мне будет стыдно, – девушка была упрямой. Она не привыкла и не любила брать деньги в долг или жить за чей-то счет.


–Но мне это не нужно… Да и в любом случае, долг тогда должен возвращать твой дядя, а не ты.


– Мы одна семья. Его долг – мой долг, Сяо Ло. Я не могу расплатиться с тобой сразу, но могу подкопить. Думаю, скоро мне поднимут зарплату. Да и бизнес в магазине моего дяди постепенно улучшится, и однажды мы сможем вернуть тебе все, – прекрасные глаза Сунь Ю были полны решимости.
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Глава 100



Глава 100: Пять Тигров


Сяо Ло не ожидал, что Сунь Ю будет так настаивать. В конце концов, ему пришлось согласиться и положить расписку в бумажник.


Он спокойно смотрел на девушку рядом с ним. Сумка, висевшая у нее на плече, не была от известного бренда, но она очень хорошо ей подходила. В целом, он чувствовал, что она довольно хороша.


Сунь Ю тоже втайне рассматривала его. Лицо парня было очень красивым, особенно – его глаза, которые были такими же глубокими, как ночное небо. В них можно было легко утонуть. В то же время она чувствовала, что Сяо Ло был очень загадочным, особенно после сегодняшнего выигрыша. Она не могла это понять.


– Сяо Ло, откуда ты знал исход всех бросаний костей? – с любопытством спросила она.


– Мне просто повезло, – небрежно ответил парень.


– Тогда, если мы будем дружить, мне тоже может так повезти?– засмеялась Сунь Ю.


– Возможно, – улыбнулся Сяо Ло.


Они посмотрели друг на друга и от души рассмеялись.


Через полчаса они остановились в жилом районе, который предоставлял арендное жилье для трудовых мигрантов.


На самом деле, большинство домов здесь были построены самими жильцами. Планировка каждого здания была не очень хорошая. Создавалось какое-то неприятное ощущение. Кроме того, дома тесно примыкали друг к другу, и повсюду тянулись хаотичные провода, которые никто и никак не упорядочил. Здесь буквально «светило» бедностью.


–Мы пришли, – повернулась к Сяо Ло Сунь Ю.


– Хорошо, уже поздно, и мне тоже пора, – сказал молодой человек.


– Сяо Ло, дай мне свой мобильный телефон.


Сяо Ло не возражал и сразу же достал свой мобильный и положил его в ее протянутую руку.


Сунь Ю набрала на нем свой номер, сбросила и вернула телефон Сяо Ло. Она сохранила номер и сладко улыбнулась:


– Хорошо, теперь мы сможем связаться.


–Тогда до свидания, – улыбнулся Сяо Ло.


Сунь Ю кивнула и сказал ему:


– Будь осторожен и веди машину аккуратно.


Парень что-то пробормотал, а затем повернулся, чтобы уйти.


Сунь Ю стояла на месте, где они расстались, и смотрела на удаляющуюся фигуру Сяо Ло с лицом, полным счастья и радости. Она на мгновение задумалась, а затем достала свой мобильный и сменила имя контакта мобильного Сяо Ло на «большой кредитор».


******


Покинув Сунь Ю, Сяо Ло позвонил Чжан Дашаню и попросил его приехать, чтобы забрать его.


В это время к нему подошли семь или восемь человек, явно с плохими намерениями, так как в их руках были палки, а на лицах была видна ярость. Они окружили Сяо Ло. Он знал, что это были те же самые люди, которые избили дядю Сунь Ю около казино.


– Что вам нужно? – с усталостью спросил Сяо Ло.


– Парень, ты жульничал. Наш менеджер очень расстроен. Он попросил нас проучить тебя, – сказал человек со шрамом на лбу.


Глаза Сяо Ло слегка сузились, и он тихо фыркнул:


– Сегодня я в хорошем настроении и не хочу драться. Вам лучше уйти прямо сейчас. Тогда все закончится для вас хорошо.


Услышав это, мужчины помолчали, переглянулись, а затем разразились смехом.


– Брат Бао, похоже, у этого парня с мозгами плохо. Он что, сбежал из психбольницы? – сказал один из них человеку со шрамом.


– Ха, ха, ха, ха...


Остальные снова дружно расхохотались.


Человек со шрамом тоже некоторое время смеялся, потом его лицо осунулось, он бросил сигарету на землю и отдал злобный приказ:


– Взять его!


Мужчины подняли руки, держащие стальные трубы и палки, и замахнулись Сяо Ло.


– Вот почему, мать твою, мы не любим горожан.


Как раз в этот момент раздался грубый голос, и это резко остановило эту группу мужчин.


Сяо Ло почуял неладное: издалека неторопливо подошли пять «тигроподобных» мужчин, каждый из них был ростом более 180–ти, только тот, кто шел впереди, был немного ниже, 175 или около того. Его тело было не таким сильным по сравнению с остальными. Однако он, похоже, был лидером этих четырех человек, потому что только у него можно было увидеть большую золотую цепь.


Человек со шрамом на голове смотрел на этих пятерых и не смел пошевелиться. Он спросил:


– Брат, вы с какой улицы? Не связывайтесь с драконьей бандой.


Драконья банда?


Сяо Ло нахмурился: он подумал, что эти два слова ему очень знакомы, и, подумав еще немного, он вспомнил. Именно эта банда заставляла детей на улицах просить милостыню.


Человек с золотой цепью поднял руку и ударил его прямо по шраму на лице.


Звук раздался довольно четкий. Человек со шрамом был ошеломлен, потому что все произошло слишком внезапно. Он был совершенно сбит с толку.


Сяо Ло поднял брови, слегка улыбнулся, и произнес:


– Интересно!


– Я никогда не слышал ни о какой драконьей банде! – громко крикнул человек с золотой цепью, – Что за бессмыслица? Вы, горожане, нас не испугаете.


Человек со шрамом на голове покачал головой. Его лицо горело от боли, а в глазах читалось унижение:


– Как ты смеешь, мать твою, бить меня?


– Эй... да что с тобой не так, я бью тебя, потому что уважаю, я бью тебя, потому что ты делаешь то, что должен, я бью тебя, потому что ты подглядывал за вдовой того мужчины... В то время как она... принимала душ... – ответил человек с цепью. В конце концов, его голос становился все тише и тише, потому что он понимал, что был все больше неправ. Он почесал в затылке, – Как ты добрался до вдовы Ван?


– Брат Фэн, это ты наблюдал, как вдова Ван принимает ванну?


– Да, брат Фэн, ты сам навлек на себя беду.


– Хорошо, что местные нас не знают, иначе мы бы не перенесли такого позора.


Четверо товарищей громко рассмеялись и подхватили:


– Брат, мы восхищаемся!


– Неудивительно, что на тебя смотрели другими глазами.


– Так это правда, ха–ха–ха...


Глаза четверых мужчин были полны бесконечного восхищения, а их поднятые вверх большие пальцы выражали похвалу.
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Глава 101



Глава 101: Новые неприятности


Сяо Ло был удивлен этой внезапной стычке двух банд.


Глядя на человека с большой золотой цепью и группу смеющихся людей, человек со шрамом почувствовал только прилив гнева. Он стал похож на разъяренного быка с красными глазами, дымящимися ноздрями и синими венами, выступающими на висках. Наконец, он взревел и прорычал:


– Черт возьми, убейте этих деревенщин!


Улыбки с лиц исчезли. Как пять тигров, они бросились к человеку со шрамом, и в их глазах не было страха. Казалось, что они были весьма взволнованы и стали похожи на кровожадных зверей, которые увидели свою добычу.


– Мать твою, я тебя изобью до полусмерти!


Человек с золотой цепью холодно открыл рот и уклонился от удара стальной трубой. Его правая нога резко дернулась вперед, как сжатая до предела пружина, ударив противника в грудь.


Бедняга пронзительно закричал и отступил на несколько шагов. Даже стальная труба, которую он держал в руке, внезапно упала на землю.


О, очень сильный!


Сяо Ло был слегка удивлен: он никогда бы не подумал, что этот человек, который выглядит немного выше обычного, имеет такую взрывную силу.


Остальные четверо тоже оказались чрезвычайно свирепы. Если одних можно было сравнить со стаей волков, то этих – только с тиграми. Противникам этих «тигров» не помогало даже оружие.


Не прошло и пяти минут, как все семеро уже лежали на земле!


– Вы, горожане, в плохой физической форме. Мы будто дрались с кучкой цыплят, – покачал головой человек с золотой цепью.


Мужчина со шрамом злобно уставился на него:


– Ты оскорбил нашу драконью банду, обещаю, теперь ты умрешь в мучениях!


Однако его тут же ударили его по лицу:


– Говори на человеческом языке!


Из его рта распространялся рыбный запах, некоторые зубы были вырваны и виднелась кровь. Человек со шрамом на голове был зол и удивлен одновременно. Он не ожидал встретить таких злобных противников.


– Вам лучше покинуть город, мы, драконья ба...


И его снова ударили так, что выбили зуб.


– Неужели ты не понимаешь?


Тигриные глаза мужчины с большой золотой цепью уставились на него, заставляя тело человека со шрамом дрожать.


На этот раз он был действительно напуган, ему было слишком больно, и по его щекам даже неудержимо потекли слезы.


Сяо Ло поднял брови и с большим интересом присел.


– Еще одно слово против, и мои друзья забьют тебя до смерти.


Ему оставалось только молить о пощаде. Поэтому он закрыл глаза и взмолился:


– Я... я беру свои слова назад, не надо... больше ничего...


Человек с золотой цепью улыбнулся. Он несколько раз похлопал парня со шрамом по лицу и рассмеялся:


– Ну наконец–то. Хорошо, я не буду тебя бить. А теперь уходи.


Мужчина тут же с трудом поднялся на ноги. Он махнул своим людям, и они направились прочь от этого злополучного места.


– Эй, а ваши вещи? – указал победитель на разбросанные по земле стальные трубы и палки.


Но те только побежали быстрее, как испуганные кролики, и вскоре их не стало видно.


Оставшиеся «тигры» с восхищением уставились на своего лидера.


–Мой брат Фэн – удивительный человек!


– Ну, не льсти мне.


Человек с золотой цепью махнул рукой, а затем повернулся и обратился к Сяо Ло:


– Я только что спас тебя, почему бы тебе не сказать спасибо? Сидишь здесь, наблюдаешь, будто за игрой.


Сяо Ло улыбнулся и встал:


– Еще не поздно. Спасибо.


– Это обычное для нас дело. Если мы видим какую–то несправедливость, мы всегда стараемся помочь. Так поступают настоящие мужчины, – человек с золотой цепью хлопнул себя в грудь и рассмеялся, дружелюбно сказав: – Меня зовут Фэн Ге.


– Сяо Ло! – протянул руку и представился парень.


– А? Сяо Ло?


Услышав это имя, Фэн Ге и его четверо спутников изменились в лице.


– Как, вы сказали, вас зовут?


Сяо Ло не понимал, почему они так странно отреагировали на него и повторил свое имя.


Один из них достал из кармана старомодный мобильный телефон и внимательно посмотрел на парня, как будто проверяя его личность.


После этого он сказал Фэн Ге:


– Это действительно он… Тот парень, которого мы ищем!


Фэн Ге был вне себя от радости:


– Ну наконец-то! Мне потребовалось так много времени, чтобы найти тебя. Это заняло почти месяц. Наконец, мы это сделали!


Остальные тоже обрадовались.


–А вы кто такие? – Сяо Ло чувствовал, что что–то было не так.


– Брат, ты оскорбил некоторых важных людей, иначе они не стали бы тратить по двадцать тысяч юаней на то, чтобы сломать тебе руку, – у Фэн Ге была задумчивая улыбка.


20 000? Разве это заоблачная сумма? Для тех, кто работал в городе, это были не особо большие деньги.


Ему стало еще интереснее.


– Ладно, мы постараемся все сделать аккуратно. Тут рядом есть больница, так что тебе помогут, когда мы отрежем тебе руку, – сказал Фэн Ге с улыбкой.


– На кого ты работаешь?


– Так я тебе и сказал, – фыркнул лидер «тигров».


– Брат Фэн, хватит болтать. Приступим к делу, и заберем финальную награду, – сказал один, разминая кулаки.
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Глава 102



Глава 102: Дикое животное (1)


Пять человек пристально смотрели на Сяо Ло, точно так же, как хищник смотрит на добычу.


– Вас послал Хуа Хайфэн? – подумав, предположил парень. Месяц назад у него также были некоторые трения с Хуа Хайфэном, довольно богатым человеком.


– Не знаю такого! Брат, ты – первое дело, которое мы получили после выхода. Тебе очень не повезло встретить нас сегодня.


–Ты действительно хочешь драться? – вздохнул Сяо Ло. Честно говоря, он не воспринял всерьез слова этих людей.


– Брат Фэн, почему ты этого не делаешь? – озадаченно спросил один из мужчин.


Фэн Гэ впал в ярость и огрызнулся:


– Я здесь хозяин! Почему босс должен делать это сам? Не говори ерунды и поторопись!


Четверо мужчин, размахивая кулаками, подошли к Сяо Ло.


Сяо Ло был нетороплив, сохранял постоянную улыбку на своем лице, а в следующую секунду его тело внезапно пошевелилось: он на цыпочках отошел, бесшумно и быстро, как ветер. Набирая обороты, его тело метнулось вбок, в воздух, развернулось на 180 градусов и пересекло расстояние в два метра. Он ударил сразу двоих, и они немедленно отлетели от такого неожиданного толчка.


Фэн Ге и оставшиеся двое мужчин удивленно вскрикнули. Они не ожидали, что этот, казалось бы, хрупкий парень имеет такую силу.


Сяо Ло мягко улыбнулся. Как черная молния, он подлетел к двум другим и безжалостно ударил и их.


Они успели отреагировать и сразу же приняли оборонительную позу.


Но когда ноги Сяо Ло пронеслись над ними, они не смогли устоять на месте и отступили на несколько шагов. Им не удалось избежать падения.


– Кто он такой? – Фэн Ге был потрясен, ведь все его люди теперь беспомощно лежали на земле. Это казалось невероятным.


Им раньше встречались противники и сильнее – банды, группировки, профессиональные преступники. Но Сяо Ло переплюнул их всех.


Фэн Ге покраснел.


– Мы всего лишь зарабатываем на жизнь. Наша цель – запугать тебя. Это не то же самое, что ты делаешь сейчас.


– Ну, тогда не вставай!


– Хорошо, я покажу тебе свою силу! – улыбка исчезла с лица Фэн Ге, и он издал медвежий рык.


Ветер, который пронесся по улицам, стал густым, пустынным и величественным из–за этого воя.


От Фэн Ге исходил запах дикого животного. Он бешено метнулся к противнику и ударил его кулаком в голову. Никаких причудливых движений, только чистая сила. Она была хороша, но...


– Только немного инерции!


С легким фырканьем Сяо Ло отбросил назад свою ногу, как хлыст, и она безжалостно ударила в низ живота Фэн Ге. С его стремительной скоростью он не мог отреагировать вовремя. С резким и глухим звуком его тело рухнуло на землю.


Тело Фэн Ге отлетело назад, как снаряд, но он заставил центр тяжести развернуться в воздухе, чтобы избежать приземления на спину. Наконец, он приземлился в полу–коленопреклоненную позу и проскользил назад на расстояние более одного метра, прежде чем остановиться.


Остальные четверо людей изумленно наблюдали. Они с трудом верили в происходящее и понимали, что не стоит недооценивать этого парня.


– Все еще сражаешься? – задумчиво улыбнулся Сяо Ло.


– Ну конечно же! – прорычал Фэн Ге, направляясь к нему. Он был быстр, как гепард. Все его тело внезапно превратилось в пушечное ядро, которое сильно ударилось о Сяо Ло.


Его крепко сжатый кулак стал его единственным оружием в этом скоростном бою!


Четверо его спутников возбужденно выпрямились и чуть не закричали. Они верили в силу своего босса.


Но действительность жестока, и получилось совсем не то, что они ожидали...


Раздался гнетущий взрыв, и Фэн Ге упал на ладонь правой руки Сяо Ло.


Его рот слегка приоткрылся. Он почувствовал, будто не он ударил этого парня, а наоборот.


– Сила яростная, а импульс мощный. Его следует тренировать, сражаясь с дикими животными в лесу. Твои движения слишком жесткие и негибкие. Это нормально для тех, кто ничего не знает о борьбе, но есть те, кто знает, и тогда твой кулак быстро потеряет свою смертоносность, — Сяо Ло отпустил его.


– Чепуха какая–то! – Фэн Ге был похож на разъяренного зверя, прыгающего взад и вперед.


Он прыгнул очень высоко, и его нога попала прямо в голову Сяо Ло.


– Ну да! – засмеялся Сяо Ло. Он двинулся вперед, увернулся от свирепой ноги Фэн Ге, схватил его за лодыжку, толкнул вперед, повернул на 360 градусов на месте, а затем бросил на землю.


Он попал прямо в двух мужчин, которые не смогли убежать и были сбиты с ног. Они не могли перестать плакать от невыносимой боли.
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Глава 103



Глава 103: Дикое Животное (2)


Двое мужчин изо всех сил пытались встать, крича:


– Фэн, старший брат!


– Отойди! – сказал Фэн Ге с громким рычанием, когда вскочил с земли.


Он имел свою долю гордости, но эта гордость была разрушена Сяо Ло в один миг. Он чувствовал бесконечное унижение и еще более бесконечный гнев.


По небу пронесся резкий свист, и его напряженное тело яростно рванулось вперед, как стрела, вылетевшая из лука, как орел из клетки. Он был уже в пять или шесть раз быстрее, чем раньше, будто достиг своего физического предела.


Его две ноги яростно затопали, он выстрелил в воздух, прыгнул на расстояние трех или четырех метров, качнулся на своей правой ноге и направился к шее Сяо Ло.


Глаза Сяо Ло слегка сузились, и он отступил в сторону.


Фэн Ге мгновенно потерял свою цель, а Сяо Ло неожиданно и странно подошел к нему сзади. На этот раз реакция была чрезвычайно быстрой. Он повернулся и пнул его ногой. Скорость была такой же быстрой, как тайфун.


Сяо Ло отступил на три шага и протянул руку, чтобы толкнуть противника.


Это что, шутка? Он чувствовал, что этот парень играет с ним.


Он снова атаковал Сяо Ло.


Но у того все было под контролем, он улыбался, понимая, что полностью контролирует ход боя.


Фэн Ге на одном дыхании послал более десятка ударов, каждый из которых содержал удивительную силу!


Но Сяо Ло все еще стоял на ногах, потому что все атаки были блокированы.


–Пора с этим покончить! – Сяо Ло улыбнулся и внезапно ударил Фэн Ге в грудь.


Тот неудержимо отлетел назад, как сломанный воздушный змей, и тяжело упал на землю. Из уголков его рта хлынула кровь. Большая золотая цепь теперь была сломана и отлетела на некоторое расстояние.


– Брат Фэн!


Остальные четверо закричали и бросились спасать своего босса. Затем они снова набросились на Сяо Ло.


Однако он сбил их на землю тремя ударами и двумя пинками, один за другим.


Не очень хорошее начало, действительно!


Фэн Ге почувствовал грусть. Они покинули свою родину и хотели обосноваться в этом шумном и процветающем большом городе. Однако у них не было хорошего образования, и работу найти оказалось трудно. Они почти потратили все свои деньги...


Когда у них закончились деньги, их нашел странный человек и пообещал им 20 000 юаней в день за то, что они проучат одного парня. Они не ожидали, что это будет так трудно. Этот Сяо Ло был просто чудовищем.


Сяо Ло наклонился, поднял большую золотую цепь с земли и задумчиво улыбнулся:


– Почему она сломалась?


Фэн Ге протрезвел от своей глупости. Хотя он очень боялся этого парня, он быстро ответил:


– Это подделка. Посмотри, какая она легкая.


Оказалось, что ее поверхность была окрашена слоем золотистой краски. Сделано довольно хорошо – издалека и не отличишь от настоящего золота.


Сяо Ло положил цепочку в карман.


– Возьму в качестве компенсации за сегодняшний вечер.


Закончив говорить, он повернулся и пошел прочь.


Фэн Ге с облегчением вздохнул, поднял руку и стер остатки крови в уголков рта.


–А, точно! – Сяо Ло внезапно остановился и обернулся.


Фэн Ге и его четверо спутников испугались.


– Да не нервничайте так, я просто хочу дать вам совет, — засмеялся Сяо Ло. – Человек может быть бесстыдным, высокомерным и эгоистичным, но его поступки должны быть правильными. Он должен верить, что в мире нет ничего невозможного, просто иногда нужно приложить немного больше усилий, чем обычно.


Только он закончил говорить, как перед ним остановилась белая королла. Из нее вышел Чжан Дашань, а Тан Жэнь и Сяо Жуй остались в машине.


–Что случилось? — взглянул на мужчин и спросил Чжан Дашань.


–Ничего страшного, – Сяо Ло открыл дверцу машины и сел внутрь.


Чжан Дашань с полным подозрения лицом медленно завел машину.


– Брат Фэн, что же нам делать? – спросил один из поверженных людей.


Они получили депозит в размере 10 000 юаней от своего работодателя, но дело было не завершено. Они уже потратили эти деньги и не могли вернуть их.


– Довести дело до конца, что же еще, – заскрежетал зубами другой.


– Заткнись! — вздохнул Фэн Ге. – Нам его не победить.


Он очень боялся этого парня, хотя старался этого не показывать. Он лишь думал, что им повезло, что сегодня у него было хорошее настроение и он не дрался в полную силу.


– Брат Фэн, через несколько дней мы потратим все деньги, что у нас есть. На что нам жить?


– Мы пообещали нашим семьям, что поднимемся в этом городе, а теперь…


– Говорят, что в больших городах можно хорошо заработать, а мы здесь не увидели ничего, кроме огромного количества полных многоэтажек…


Все четверо были подавлены. Прошел всего лишь месяц с тех пор, как они приехали сюда полными уверенности. Теперь они находились в полнейшей растерянности.


Фэн Ге решительно махнул рукой, чтобы прервать их:


– Ни слова больше, не думаю, что в таком большом городе для нас нет подходящей работы.


Четверо мужчин тяжело кивнули. До тех пор, пока у них есть Фэн Ге, они не потеряют уверенности в будущем.
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Глава 104



Глава 104: Расточительство


– Брат, как дела с Ю? Вы сблизились? – начала допрос Сяо Жуй, как только ее брат сел в машину.


– О чем ты думаешь? На тебя так повлиял Чжан Дашань? – хмуро посмотрел на нее Сяо Ло.


Услышав это, Чжан Дашань сразу же возмутился:


– Черт возьми, что ты имеешь в виду? Да и что в этом плохого? Посмотри на Тан Жэня и свою сестру. Они подходят друг другу, как хлеб и масло. Когда только видишь их пару, сразу это понимаешь.


– О чем ты говоришь? Даже куча «Ийды» не заткнет твой рот, – Сяо Жуй несильно ударила его по руке.


– Ийда? – Сяо Ло не смог удержаться от смеха, думая, что его старшая сестра использует жевательную резинку, чтобы подкупить людей.


Чжан Дашань закатил глаза.


– Не думай, что я не знал, что ты купила ее для меня, потому что у меня плохо пахнет изо рта.


–Тогда верни ее. – Сяо Жуй протянула свою руку, чтобы он выплюнул в нее жвачку.


– Я шучу. Почему ты воспринимаешь все всерьез? Ничего я тебе не верну.


Фыркнув, Сяо Жуй ничего больше не ответила. Она достала бумажный пакет и протянула его Сяо Ло.


– Брат, это тебе.


– И что же это? – улыбнулся парень.


– Свитер. Скоро станет холодно, я не хочу, чтобы ты замерз, – ответила девушка.


Сяо Ло достал подарок и посмотрел на него. Это был его любимый стиль. На свитере был изображен пейзаж, а ткань была очень приятной и мягкой.


– Он дорогой?


– Вовсе нет. Мальчики одеваются не так дорого, как мы. – улыбнулась Сяо Жуй. – Этот свитер можно носить как внутри, так и снаружи. Лучше не стирай его сам, а отнеси в химчистку. Так ты проносишь его дольше.


– Я планирую тратить на себя меньше денег. Куплю все, что захочу... Вы с Тан Жэнем теперь семья, и лучше начать экономить. Деньги никогда не бывают лишними, – серьезно сказал Сяо Ло.


– Хорошо, хорошо, не понимаю, когда ты стал таким же придирчивым, как мама и папа? – нахмурилась девушка.


– Ты замужем, чего ты до сих пор ворчишь? Тебе нужно стать немного мягче.


– Мы обязательно прислушаемся к твоим словам, – Тан Жэнь сжал пальцы Сяо Жуй и нежно посмотрел на нее. – Мне повезло с женой.


Сяо Ло молча кивнул. Он понимал, что его сестра уже взрослый человек, и его наставления просто бесполезны.


Через некоторое время они подъехали к дому Тан Жэня и Сяо Жуй.


– Если тебе понравилась Ю–Ю, пригласи ее на свидание. В нашей больнице много одиноких врачей–мужчин, которые не прочь за ней приударить. Если ты не поторопишься, можешь опоздать. – сказав это, Сяо Жуй вышла из машины.


–Не волнуйся, я сам обо всем позабочусь, – сказал Сяо Ло.


– Ну смотри, братец!


******


–Скажи правду, как тебе Сунь Ю, ты ей позвонишь? – спросил Чжан Дашань, когда они остались вдвоем.


Сяо Ло посмотрел на ночной город снаружи и сказал:


– Все прошло хорошо. Возможно, стоит узнать друг друга получше.


– Она очень милая. Мне кажется, она очень подходит тебе. – согласился Чжан Дашань.


Сяо Ло улыбнулся и сменил тему:


– Кстати, сколько моя сестра заплатила за этот свитер?


–Тысяча девятьсот девяносто девять.– тут же выдал его друг.


–Сколько?! – Сяо Ло широко раскрыл глаза. Он ожидал, что это недешево, но не ожидал, что настолько. Тратить такие суммы на одежду он считал расточительством.


А Чжан Дашань понял, что натворил, и с грустным лицом сказал:


– О, черт. Я же обещал ей не говорить тебе настоящую цену. Язык мой – враг мой…


Он действительно расстроился, что нарушил свое обещание.


–Она сама виновата: даже этикетку не оторвала. Я все равно бы узнал цену, просто загуглив марку. Почему вы с Тан Жэнем ее не остановили? – Сяо Ло еще помнил свое небогатое детство, которое не позволяло ему наслаждаться роскошью даже сейчас.


– А она бы послушала? – пожаловался Чжан Дашань, а затем добавил: – Да ладно, она просто заботится о тебе. Ты же ее брат. Она сказала, что вся ваша одежда дешевле – плохого качества.


Сяо Ло глубоко вздохнул, чтобы успокоиться. Теперь уже слишком поздно было что–либо говорить. Свитер уже куплен. Интересно, его можно вернуть?


Он очень любил свою сестру и знал, что ее зарплата не особо высокая. А Тан Жэнь вообще еще на стажировке, и его зарплата еще меньше. Разве можно при таких условиях тратить по 2000 на какой-то свитер?


С другой стороны, он видел, как счастливы эти двое. То, что он хотел больше всего – это видеть счастье своей сестры. Если это сделало ее день лучше – то пусть все так и останется.
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Глава 105



Глава 105: Беседа


В Международном отеле «Янь Чжень»…


Раздался резкий звук звонка телефона. Мужчина, лежащий на животе женщины и делающий «тяжелую работу», кажется, очень неохотно остановился. Встав с постели, он перевернулся и сел спиной к мягкой спинке, пытаясь отдышаться. Это был Хуа Хайфэн.


– Надеюсь, у тебя что-то важное, иначе ты мне не интересен, – Хуа Хайфэн был очень зол, что его прервали.


На другом конце провода раздался старческий голос:


– Господин, этот Сяо Ло объявился!


– Что? Спустя месяц поисков… – Хуа Хайфэн сразу же заинтересовался разговором и настойчиво спросил: – Я вроде просил тебя найти кого-нибудь, чтобы ему сломали руку.


– Это... не получилось...


– Что ты имеешь в виду?


– Я нашел для этого несколько человек, – ответил голос на другом конце провода, – Они – мастера своего дела. Я проверил их умения на 20 специально обученных телохранителях, но…


– Но что? – холодно спросил мужчина.


– Сяо Ло оказался сильнее. Они не смогли ему навредить.


– Чушь собачья! – уже отдышавшийся Хуа Хайфэн вдруг почувствовал, как у него вновь перехватило дыхание: – Я выделил на это тебе двести тысяч, а ты нашел каких-то отбросов? Ты что, умственно отсталый?


Мужчина на том конце провода покраснел, потому что ему стало стыдно.


– Ты не справился, так верни деньги, а не то я с тебя три шкуры сниму! – прорычал Хуа Хайфэн и повесил трубку, задыхаясь от ярости.


Очаровательная красавица обвилась вокруг него, как змея, и горячий кончик ее языка нежно скользнул по его шее.


– Милый, что тебя так злит? – ее голос был очень сладким и нежным. – Злость не красит людей.


При мысли о незаконченном деле, Хуа Хайфэн похотливо и грязно улыбнулся, отбросил свой телефон в сторону, протянул руку и ущипнул ее за острый подбородок:


– Красавица права. Ярость не красит. А что еще ты можешь сказать…


– Твоя Чжао Мэнци узнает, не так ли? – усмехнулась женщина.


Махнув рукой, Хуа Хайфэн сказал:


– Не напоминай о ней. Я постоянно слушаю ее нытье о том, чего она хочет от жизни. Я устал от этого. Раньше я терпел, и мне даже нравилось с ней играть, но теперь…


– Ты и со мной устанешь? – женщина надулась и сделала вид, что сердится.


Хуа Хайфэн обнял ее за талию:


– Ты в десять раз красивее этой дуры, и ты многое умеешь... Я за всю жизнь с тобой не наиграюсь.


– Неужели?


–Конечно, ты же все еще доверяешь мне?


Не став дожидаться ответа, парень снова приступил к тому, на чем они остановились.


******


Три дня пролетели быстро, и Сяо Ло уже принял решение.


– Подожди меня здесь.


Сяо Ло приехал в штаб–квартиру Чу Юньсюна вместе с Чжан Дашанем.


–Ты уже решил, соглашаться или нет? – взволнованно спросил его друг.


– Примешь ты или нет… – поднял брови Сяо Ло.


– Черт возьми, я не понимаю. Скажи нормально, – злился Чжан Дашань.


– Не волнуйся, просто подожди, пока я выйду.


Сяо Ло вошел в здание.


******


Чу Юньсюн уже ждал его в зале.


В костюме, с чуть лысеющей головой, густыми черными аккуратными бровями и парой сверкающих глаз.


– Сяо Ло, ты уже все обдумал?


– Да.


Парень достал из пакета несколько листов формата А4 и положил их перед Чу Юньсюном.


Мужчина посмотрел на них, и его брови сразу же нахмурились:


– Долговые расписки?


Там четко говорилось, что Сяо Ло занял у Чу Юньсюна 600 миллионов юаней. Также там был прописан период в один год и ежемесячная процентная ставка. Сяо Ло оставил свою подпись и отпечаток пальца.


Очень стандартная долговая расписка!


– О чем ты? – на лице Чу Юньсюна появилось сомнение.


– Господин Чу, вы потратили 550 миллионов юаней, чтобы купить «Ло Фан», и я хочу потратить 600 миллионов, чтобы купить «Ло Фан» у вас. –улыбнулся Сяо Ло.


– Хм… – мужчина пристально на него посмотрел. – Ты подошел по-деловому.


– Согласно моему исследованию и оценке, в настоящее время «Ло Фан» несет потери по 300 000 юаней в день. – кивнул Сяо Ло.


Он передал Чу Юньсюну отчет о потерях компании.


– Почему же ты хочешь ее купить?


– Потому что я уверен, что все можно исправить, – с уверенностью сказал Сяо Ло.


Глаза Чу Юньсюна слегка сузились: даже он не верил, что «Ло Фан» можно снова поднять на ноги. Кроме того, он на самом деле просто хотел подарить эту компанию парню.


– «Ло Фан» – это не просто вопрос репутации. Здание завода и руководство компании имеют серьезные проблемы. Кроме того, у него есть сильный конкурент. Ты уверен, что сможешь вернуть его к жизни? – Чу Юньсюн посмотрел на Сяо Ло.


– Не думаю, что мне нужно отвечать на этот вопрос. Я просто хочу знать, не хотите ли вы продать мне его? – настаивал парень.


Его амбиции были очень велики. Чу Юньсюн улыбнулся и сказал:


– Я могу заработать на этой сделке 50 миллионов юаней. Мне кажется, я должен согласиться, и, учитывая нынешнее положение компании, у меня нет причин не делать этого. Однако ты дал мне лишь долговую расписку, а не деньги.


Сяо Ло слегка приподнял брови. Когда он пришел сюда, он был готов к любому исходу встречи.
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Глава 106



Глава 106: Человеческий поступок


– Я добавлю еще одно условие, и, если ты согласишься, я передам тебе «Ло Фан», и с этого момента он будет твоей собственной компанией. Как думаешь? – Чу Юньсюн засмеялся, но он явно что-то скрывал, и Сяо Ло не мог понять его настоящие мысли.


– Я слушаю, – сказал парень.


Чу Юньсюн поднял расписки, лежавшие перед ним, и отложил их в сторону.


– Если не заплатишь мне 600 миллионов юаней, будешь работать в моем павильоне.


Смысл был очевиден: он просто хотел, чтобы Сяо Ло остался у него под рукой, чтобы служить ему.


А тому меньше всего хотелось, чтобы его удерживали. В противном случае, он бы сразу согласился на это дело. Но слова Чу Юньсюна, несомненно, пробудили его внутреннее желание сражаться и бросить вызов.


– Договорились! – одно слово, звучное и сильное, эхом отозвалось в большом зале.


Мужчина был слегка удивлен, насколько быстро ему ответили:


– Даже не подумаешь?


– Нет.


–Если ты потерпишь неудачу, тебе придется остаться со мной на всю жизнь...


– Не потерплю. –прервал его с улыбкой Сяо Ло.


– Я очень ценю тебя! – кивнул Чу Юньсюн и хлопнул в ладоши. Холодная дверь офиса открылась и вошла, держа в руке кипу документов, адвокат юридической фирмы Цзян Гэ. Передача долей в предприятии, обязательно должна быть нотариально заверена адвокатом.


Сяо Ло поставил свою подпись и отпечаток большого пальца в нижней части каждого документа. Он почувствовал небольшое давление после подписания документа о передаче. В конце концов, «Ло Фан» был похож на умирающего от голода верблюда. Сможет ли он оживить этого верблюда?


«Ло Фан» поможет ему войти в мир бизнеса!


– Мистер Чу, если больше ничего нет, я пойду.


С этого момента он являлся владельцем «Ло Фана», и все операции этой компании больше не имели никакого отношения к Чу Юньсюну. Будь то прибыль или убыток.


– Видишь ли, Чу Юэ постоянно спрашивает меня, где ты...


– У нее своя жизнь. У меня – своя. Я не намерен поддерживать отношения ни с кем из Хуа Е. – легко сказал Сяо Ло.


Чу Юньсюн кивнул:


– Ну, я понимаю.


*****


– И все?


Сяо Ло кивнул.


Чжан Дашань взглянул на кипу документов о передаче акционерного капитала «Ло Фана» в портфеле Сяо Ло. Он с трудом сдерживал возбуждение.


– Ха, ха, ха... – засмеялся он.


–«Ло Фан» не имеет к тебе никакого отношения, чему ты радуешься? – посмотрел на него Сяо Ло.


Смех Чжан Дашаня сразу же прекратился: "


– Что ты имеешь в виду?


– Как ты думаешь, что ты можешь сделать для компании? – пошутил Сяо Ло.


– Ты сказал, что я буду заместителем генерального директора. Я проработал в банке три года. По крайней мере, у меня больше связей, чем у тебя, – начал рекламировать себя Чжан Дашань.


– Хорошо, поехали поедим.


Конечно же, он не оставит своего друга. Парень просто хотел обсудить все дела позже.


– Да, босс! – он улыбнулся и завел машину.


Немного позже они остановились перед рестораном, где подавали запеканку с мясом, заперли машину и неторопливо вошли внутрь.


Они заказали порцию говядины, зеленые овощи и большую порцию запеканки из овсяной каши. Эти двое быстро съели половину всего. Вошли еще пять человек и сели за большой стол.


Сяо Ло взглянул на них и замер, не в силах вздохнуть: мир был настолько мал, что он снова встретился с бандой «тигров».


Только в этот раз они выглядели не так свирепо и весело. В заведении было много людей, поэтому они не заметили Сяо Ло. Пока.


– Брат Фэн, нам позвонили с ветряной фабрики и сказали, что мы не умеем даже пользоваться компьютерами. Мы не подходим, чтобы быть охранниками.


– В супермаркете «Лонгфа» ответили, что у них заняты все места. Нужно найти другую работу.


– На заводе лампочек «Тяньян» не хватает людей, но зарплата, которую они предлагают, слишком низкая: всего 1400 юаней, что недостаточно для еды и жилья. У нас просто ничего не будет от нее оставаться.


Сяо Ло слушал каждое их слово. Он вздохнул, не ожидая, что эти люди в таком бедственном положении. Реальность была жестока.


– Мы можем вернуться в Гуанмин. Даже быть гангстером лучше, чем сидеть и ждать, пока мы умрем от голода. – предложил один из них.


– Это не вариант… Мы провалили задание. – покачал головой Фэн Ге.


Фэн Ге отхлебнул чая из чашки и бесстрашно сказал:


– Давайте пока останемся здесь и найдем приличную работу. Ладно… Заказывайте все, что захотите. У меня еще осталось немного денег.


Четверо мужчин кивнули, а затем просмотрели меню.


–На что ты смотришь? – в это время Чжан Дашань заметил странное выражение лица друга: – Там какая-то красотка?


Любопытствуя, он повернул голову и посмотрел туда, куда смотрел Сяо Ло, но был разочарован.


– Зачем ты смотришь на этих пятерых здоровяков? Только не говори мне, что ты на них напал.


– Ешь давай!


Немного позже, Сяо Ло и Чжан Дашань закончили есть и ушли. После того, как пятеро «тигров» тоже закончили, они попросили счет.


Но владелец магазина сказал им:


– У вас все оплачено.


– Оплачено? – Фэн Ге был крайне удивлен. Он переглянулся со своими товарищами и спросил: – Но кто его оплатил?


– Ваш друг… и он оставил вам записку. – хозяин протянул Фэн Ге листок бумаги, лежавший у него в кармане.


Его глаза расширились от удивления:


–Сяо Ло?


На бумаге, однако, была и контактная информация этого парня.


Остальные четыре человека стояли в изумлении, совершенно не ожидая встретить здесь этого парня. Но еще больше они не ожидали, что он оплатит их счет.


–Он также сказал, что, если у вас действительно нет выхода, вы можете пойти к нему, и он поможет вам, чем сможет.


Мужчины ахнули. У них, наконец, появилась надежда.
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Глава 107



Глава 107: Церемония передачи полномочий


В день передачи акций присутствовали Чу Юньсюн и Гэ Чжунтянь. Кроме них были еще менеджеры магазинов, министры департаментов и другие руководители высшего и среднего звена всех крупных магазинов «Ло Фана».


– Не думал, что у «Ло Фана» так быстро появится новый босс.


– Да, еще я слышал, что ему слегка за двадцать.


– Все кончено. Без Чу Юньсюна «Ло Фан» вряд ли продержится долго.


Перешептывались менеджеры магазинов.


Но в то же время им также было очень любопытно, кто же этот новый президент, который решился купить компанию. Все они прекрасно понимали, в каком положении она находится, но совершенно недоумевали, откуда у молодого человека так много денег, и зачем он вообще покупается такой бизнес.


Сунь Цзяннань молча смотрел на ворота компании. Он слышал, что нового президента звали Сяо Ло. Это тот человек, который спас его у казино? Он не мог сказать точно. Поэтому он волновался больше всех менеджеров, вместе взятых.


Через некоторое время в ворота компании медленно въехала белая королла.


Дверь открылась, и Сяо Ло, одетый в черный костюм, вышел первым. Чжан Дашань был одет довольно небрежно. В конце концов, ему нельзя было «затмевать» своего друга.


Появление Сяо Ло ошеломило всех сотрудников «Ло Фана», присутствующих на встрече. Затем в толпе раздался неконтролируемый низкий крик, который превратился в возбужденное жужжание, похожее на жужжание пчелиного роя.


– Это и есть Сяо Ло? Какой красивый!


– Даже лучше, чем звезды на телевидении.


– У него необыкновенный темперамент, это чувствуется. Скорее всего, он из благородной семьи.


Особенно присутствующие женщины, глядя на холодное лицо Сяо Ло, чувствовали, как медленно краснеют.


Чжан Дашань завидовал, потому что все взгляды были обращены к его другу, а не к нему. К такому раскладу дел он не привык.


Сяо Ло посмотрел на него, а затем подошел к Чу Юньсюну, и они пожали друг другу руки.


– С сегодняшнего дня «Ло Фан» твой. Если тебе что–нибудь понадобится, обращайся ко мне. – произнес мужчина.


– Договорились.


В этот момент к нему подошел представительный мужчина средних лет, улыбнулся и протянул руку:


– Здравствуйте, господин Сяо. Меня зовут Сюй Гуаньсун. Я вице-президент «Ло Фана».


– Здравствуйте, Сюй!


Сяо Ло вежливо улыбнулся и пожал ему руку. Конечно, перед этой встречей он просмотрел список топ–менеджеров компании и запомнил некоторых из них.


– Господин Сяо, позвольте мне представить вас остальным. – не упустил возможности выступить Сюй Гуаньсунь. Он указал на соседнюю женщину лет двадцати пяти: – Ее зовут Ли Цименг, и она наш министр маркетинга. Она очень ответственная.


– Здравствуйте. – Ли Цименг деловито улыбнулась и пожала руку Сяо Ло.


Он в ответ кивнул.


– Это Линь Чун, министр департамента ресурсов. Он очень прямолинеен.


– Приветствую, – твердо сказал Линь, и руку ему не пожал.


– Здравствуйте. – тихо и вежливо ответил парень.


– Ло…


– Я сама это сделаю! Сама! – это была девушка лет двадцати, с большими глазами и маленьким ртом, нежным лицом и идеальным тоном кожи. – Ло Ци, начальник отдела исследований и разработок. Здравствуйте, большой босс!


Закончив говорить, она отдала честь Сяо Ло.


– Зовите меня Сяо.


– Да, большой босс! – просияла Ло Ци.


Эта девушка оставила о себе особое впечатление.


Сюй Гуаньсунь сухо кашлянул, затем улыбнулся и представил Сяо Ло толстяка.


– Чжан Дунхай, директор нашей фабрики по переработке хлеба. Честен и предан своему делу.


– Сяо Ло, я о вас наслышан, а теперь встретил вас лично, действительно, как я и думал, вы талантливый и красивый!


Чжан Дунхай крепко сжал руку парня обеими своими руками, показывая большое волнение.


Сяо Ло удивленно поднял брови. Какая у него слава? Это просто смешно.


Однако он ответил:


– Привет.


Новый босс «Ло Фана» поприветствовал всех менеджеров. Вскоре после этого все отправились в конференц–зал компании, где официально состоялась церемония передачи акций.


– Боже мой, это действительно он! – подумал Сун Цзяннань, который теперь был так потрясен, что не мог сказать ни слова. Кто бы мог подумать, что в тот день его спас его будущий босс. Кто бы мог подумать, что его будущий босс – кавалер его племянницы! Это было слишком драматично и невероятно. Ему даже казалось, что он спит.


– Церемония передачи акций успешно завершена. Поприветствуем нашего нового босса. – сказала девушка.


Сяо Ло взял микрофон, встал и улыбнулся:


– Я просто скажу: будьте спокойны в своих действиях и будьте стойкими. Объединив наши усилия, мы сможем поднять «Ло Фан» с колен.


С этими словами он сел.


Это было совершенно не похоже на других боссов, которые болтали ни о чем в течение получаса. Сяо Ло сделал такое короткое замечание, которое удивило всех, кто там был.


В этот момент в комнату в панике вошел человек и что–то прошептал на ухо Сюй Гуаньсону. Тот подошел к Сяо Ло и прошептал:


– Босс Сяо, ничего хорошего, все работники на фабрике объявили забастовку!
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Глава 108



Глава 108: Коллективная забастовка.


Забастовка?


Сяо Ло нахмурился: это была не очень хорошая новость. Но главное, чтобы это было не против него.


– Пойду посмотрю.


Он встал и направился к заводу, а Сюй Гуаньсун пошел за ним.


Все присутствовавшие в конференц–зале тоже заинтересовались в этом происшествии. Конечно, и Чу Юньсюн не стал исключением. Он хотел увидеть, как парень решит эту проблему.


Министры и менеджеры крупных магазинов «Ло Фана» тоже хлынули на фабрику.


Они увидели более 500 протестующих, все они были рабочими и что-то кричали. Казалось, гул отсюда можно было услышать в любом уголке района.


– Сяо Ло здесь, если хотите что–то сказать ему! – громко закричали на толпу охранники, следившие за порядком, почувствовав небольшое облегчение.


Сяо Ло внимательно посмотрел на протестную толпу, и крики резко прекратились.


Сюй Гуаньсун и кучка министров были поражены. Даже они чувствовали большое давление, исходящее от этого парня. Это было трудно объяснить.


– В чем дело? – по его слабому голосу нельзя было понять, добр он или сердит.


Все посмотрели друг на друга и, наконец, вперед вышел человек с несколько потрепанной внешностью, заостренным ртом и «обезьяньей» щекой. Стиснув зубы, он произнес:


– Я слышал, что сменился президента «Ло Фана», и я пришел посмотреть.


– Ну и что? Я сейчас стою здесь, как видишь. Теперь вы можете вернуться на свои посты и работать, не влияя на нормальную работу компании? – задумчиво улыбнулся Сяо Ло.


– Мы все собрались здесь сегодня, потому что чувствуем, что наш труд недооценен. Мы хотели бы попросить о повышении заработной платы. – усмехнулся выступивший вперед мужчина.


– Да! – закричала в унисон толпа.


– Мы делаем сотни миллионов долларов для компании каждый год. Но с нашей зарплатой мы почти нищие! – раздался голос в толпе и все рабочие снова закричали.


Чу Юньсюн поднял брови и пробормотал про себя:


– Это большая проблема для Сяо Ло. Финансовый бюджет «Ло Фана» почти исчерпан. Не представляю, как он это решит.


Тут вмешался Ге Чжунтянь:


– Нет, эти люди, очевидно, ничего не понимают. Они даже не хотят об этом думать. Если «Ло Фан» обанкротится, они станут безработными.


–В этом есть что–то подозрительное!


Чу Юньсюн улыбнулся, потому что подсознательно верил, что этот парень сможет решить и такую сложную проблему.


Люди умирали за деньги, а птицы–за еду. Раньше им платили хорошо, и теперь они оказались одержимы деньгами.


– Заткнитесь! – это Линь Чун, министр людских ресурсов, разозлился и закричал: – Разве ваши зарплаты низкие? Сейчас у компании сложный период, многие менеджеры магазинов зарабатывают столько же, сколько вы. У вас есть хоть капля совести?


– Компания имеет хорошую прибыль. И не наша проблема, что она стала меньше.


– «Ло Фан» находится почти на дне! Возможно, завтра он вообще закроется.


Под гневом собравшихся крики стали еще громче.


Линь порывисто открыл рот, но больше ничего не сказал. Его лицо покраснело от гнева, и он весь задрожал.


– Раз уж вы все так сказали, могу я задать вам несколько вопросов? – Сяо Ло не знал, что он чувствует: радость или грусть.


Видя нового молодого президента таким дружелюбным, большинство людей сразу почувствовали, что этот разговор может закончится для них плодотворно. Они чувствовали, что он имел мало опыта. Бояться было нечего.


– Разве мы о многом просим?! –выступивший вперед человек закричал в толпу: очевидно, он был лидером забастовки.


– Нет!– взревела толпа.


Сяо Ло посмотрел на их лидера и спросил:


–Какова ваша должность, зарплата и месячный бонус?


– Я руководитель группы, с основной зарплатой в 3500 юаней и премией в 2000 юаней, плюс сверхурочная оплата, которая составляет в среднем около 6500 в месяц. Я заслужил это потом и кровью. А что?


– Просто любопытно. – Сяо Ло, положив руки на спину, категорически сказал: – Не могли бы вы сказать мне зарплату и премию за такую же работу на других заводах?


Человек внезапно покраснел. Он никогда не был на других фабриках, и даже если бы работал сверхурочно, то все равно остался бы в «Ло Фане». В конце концов, тут он упорно трудился и смог стать лидером.


– Я не знаю о других фабриках, – наконец, ответил он.


–Ах вот как! – мягко произнес Сяо Ло. Он посмотрел на маленького мужичка в толпе и указал на него рукой: – А у вас какая должность?


Этот мужчина вдруг занервничал:


– Я... Я обычный работник с окладом в 2600 юаней, и в месяц я могу получить до 4500.


–А вы знаете, что заработная плата на других заводах равна вашей? – глаза Сяо Ло были холодными, как у зверя, смотрящего на свою добычу.


Мужчина вздрогнул и не решился посмотреть ему прямо в глаза:


– На других фабриках оклад обычно составляет чуть больше 2000... Вместе с бонусами в месяц получается немногим больше 3500…


– То есть ваша зарплата ничуть не хуже, чем на других фабриках! Напротив, она намного выше, чем у них, не так ли? – давил на них Сяо Ло.


Мужчина покраснел и ответил:


– Да...


– Ха, – усмехнулся Сяо Ло, хлопнул по терминалу доставки, который был ограждением из нержавеющей стали. Огромная сила удара заставила ограждение загудеть, и глядя на испуганных сотрудников внизу, он спросил:


– Такое обращение не соответствует вашей заработной плате? Дела сейчас идут не очень хорошо. «Ло Фан» может закрыться в любое время, поэтому я хотел бы спросить… Поскольку все думают, что компания собирается закрыться, что вы все еще здесь делаете?


Рабочие притихли, а некоторые из них покраснели. На самом деле, им нравилось здесь работать, и они не хотели уходить.
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Глава 109: Крайние меры.


– Чушь собачья! – поспешно возразил лидер протестующих. – У всех нас есть семьи, а цены везде очень высокие. Кто не хочет иметь собственный уголок? Компания делает сотни миллионов каждый год. Ей не убудет, если нам хотя бы немного поднимут зарплату.


Большинство рабочих снова загудели.


– Да, чтобы купить квартиру, нужно больше десяти лет. Кто это выдержит?


–Разве мы заслуживаем ютиться общежитиях?


Как на демонстрации, они поднимали кулаки и кричали.


– Мать твою, я видел бесстыдство, но никогда не видел такого бесстыдства! – Чжан Дашань засучил рукава и хотел пойти к рабочим, чтобы поставить их на место.


Сяо Ло протянул руку, чтобы остановить его. Этот вопрос должен быть решен мирно, от этого зависело его достоинство. Он холодно оглядел всех людей и холодно рассмеялся:


– Не можете позволить себе купить дом или квартиру и положиться на компанию? Но вам нужна работа, чтобы оплатить счета?


Они ничего не ответили, потому что не могли возразить.


– Сейчас же возвращайтесь к работе. Я не буду спорить с вами, – глаза Сяо Ло вспыхнули, и многие рабочие опустили головы.


Они были потрясены и колебались. В конце концов, все было не так уж плохо. Если они уйдут, им придется начинать все сначала, и их заработная плата вернется к самой низкой точке в их жизни.


– Не бойтесь! Нас много! Он не посмеет уволить сразу столько людей, иначе завтра «Ло Фан» точно закроется! – крикнул их лидер.


Они закивали, потому что им казалось, что в его глазах была доля правды.


– Да, нас много. Мы не должны его бояться. Если нам не дадут прибавку и премию, мы не начнем работать! – произнес громкий голос.


Толпа снова взорвалась, выкрикивая различные фразы, которые означали одну мысль – им нужно было повышение зарплаты.


Казалось, все вышло из–под контроля.


В этот момент все менеджеры магазинов и министры отделов смотрели на Сяо Ло. Некоторые из них улыбались, другие хмурились, а третьи были лишены всякого выражения и держались с какой бы то ни было ментальностью.


Сунь Цзяннань был глубоко обеспокоен состоянием Сяо Ло. Конечно, он надеялся, что тот сможет справиться с этим вопросом и подавить забастовку. Но сейчас в это было трудно поверить.


Сяо Ло тихо фыркнул и с сожалением сказал:


– Я дал вам шанс, но вы его упустили. Вы все думаете, что я не посмею ничего вам сделать, не так ли? Тогда, Линь Чун! – его голос внезапно прервался.


– Да, господин Сяо?


Сяо Ло указал на толпу внизу:


– Увольте всех этих людей и никогда не нанимайте их снова!


Каждое слово эхом отдалось в зале.


Что?!


Все были ошеломлены. Они не ожидали, что Сяо Ло предпримет такие крайние меры. Хотя сотрудники были неправы, многие лидеры отдавали приоритет комфорту и дополняли его стимулами. Они никогда бы не приняли коллективное увольнение, чтобы решить этот инцидент, как это сделал Сяо Ло.


– Но… Мистер Сяо, это неуместно. Такое масштабное увольнение вызовет нестабильность компании. – уговаривал его Сюй Гуаньсун.


– Мы получили партию заказов от старых клиентов несколько дней назад. Если мы уволим их всех, мы определенно не успеем выполнить заказ. И потеряем клиента навсегда. – сказал один из менеджеров.


Сяо Ло проигнорировал их, холодно глядя на Линь Чун:


– Разве ты не слышал, что я сказал?


Под его пристальным взглядом Линь Чун вздрогнул.


– Будет сделано.


– Хорошо. Через несколько часов я хочу видеть отчет об их увольнении.


Линь Чун понимал, что ему теперь предстояло сделать много работы, но в то же время, его значимость для босса поднялась в разы. Его изначально опущенный взгляд стал более возбужденным и восторженным.


– Мистер Сяо, вы не можете этого сделать! Поднимите зарплаты.


Никто не ожидал, что этот любезный выглядящий президент окажется настолько злобным и действительно осмелится уволить их всех.


В то время все были напуганы. Где они еще смогут найти такую хорошую работу? Если они уйдут отсюда, то о собственном жилье им можно будет забыть еще на лет десять.


– Мы не должны бояться. Он просто пытается нас напугать. Без нас «Ло Фан» точно загнется, – громко сказал лидер протестующих.


Сяо Ло улыбнулся и посмотрел на этого парня. Если бы здесь не было так много людей, он затоптал бы его насмерть, как муравья.


Его холодный голос приказал:


– Охрана, немедленно выгоните всех уволенных сотрудников!


Беспощадно и решительно.


Сотрудники службы безопасности были очень рассержены. Они оттеснили протестующих к воротам завода. Если они не шли сами, приходилось применять силу.


Более 500 сотрудников запаниковали. Это не угроза, а настоящее изгнание.


–Я не пойду, не буду больше протестовать, это все моя вина, я хочу работать.


– Большой босс…


Ло Ци попыталась заступиться за рабочих, но ее прервал Сяо Ло.


– Я делю сотрудников на хороших и плохих. Очевидно, что они не являются хорошими.


Это замечание, несомненно, привело рабочих в полное отчаяние.


–Он, должно быть, угрожает нам. Он не посмеет уволить всех нас. Он не может позволить себе заплатить такую цену. – в голосе их лидера уже не было прежней уверенности.
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Глава 110



Глава 110: Просить бесполезно


Через некоторое время более 500 бастующих были изгнаны с территории, но они не ушли. Их лидер все еще выкрикивал свои взгляды и мнения:


– Не волнуйтесь, скоро он все поймет и еще будет плакать, и просить нас вернуться. Теперь мы те, кто решает жить компании или умереть. Мы должны быть уверены в себе и иметь мужество бороться до конца!


Хотя то, что он сказал, было очень сильно и громко, все чувствовали себя подавленными. Они огляделись в поисках места, где можно было бы присесть, и склонили головы. На данный момент они уже успокоились. Внезапно они почувствовали, что что–то не так. Зачем они протестовали?


Их заработная плата действительно была намного выше, чем на других заводах, но они не смогли устоять перед глубоко укоренившейся жадностью и приняли участие в забастовке. Большинство из них сейчас сожалели.


Если они действительно потеряют эту работу, их семьи потеряют свои источники дохода. У них были родители, супруги, дети, которых нужно было кормить. Что теперь делать?


******


Сяо Ло приказал людям сесть, и Чу Юньсюн, Чжан Дашань и Гэ Чжунтянь послушали его, неторопливо попивая хороший горячий чай.


Конечно, Чжан Дашань никогда и не мечтал, что однажды сядет за один стол с легендарным китайским предпринимателем Чу Юньсюном.


По сравнению с ними министры «Ло Фана» были тревожны, как муравьи на раскаленной сковороде. Без рабочих на заводе все оборудование будет просто брошено, и они понесут огромные убытки. Чем дольше они ищут новых людей, тем больше будут потери.


– Мистер Сяо, я больше не могу ждать. Я бы лучше выполнил их требования и позволил им вернуться на свои посты. – брови Сюй Гуаньсуна были почти сведены вместе.


Сяо Ло был невозмутим, он повернулся к Чжан Дашаню и сказал:


– Они здесь?


– Будут с минуты на минуту. – посмотрел на часы парень.


– А сколько их?


– Около 320, все они из пекарен, и могут начать работать, когда придут.


Сяо Ло кивнул, неторопливо попивая свой чай.


Этим диалогом Сюй Гуаньсун и другие министры были шокированы: 320 человек? Где он вообще их нашел?


Чу Юньсюн был настроен скептически: сейчас не сезон найма, так как можно вдруг взять и набрать 320 человек. Но он этого не показал, а решил посмотреть, что из этого выйдет.


В это время Сяо Ло поманил к себе директора фабрики Чжана Дунхая.


– Да, господин Сяо? – заулыбался Чжан Дунхай.


Сяо Ло указал за ворота, где стоял лидер протестующих, и спросил:


– Как его зовут?


– Ван Тьечуй. – деловито ответил мужчина.


– Дайте мне его личное дело.


– Да, господин!


Сяо Ло должен быть хорошо осведомлен обо всем. Кроме того, он не думал, что это была простая просьба сотрудника о повышении зарплаты. Должно быть, за этим стояли какие–то подстрекатели. Чтобы выяснить, кто это, нужно было допросить Ван Тяньчуй.


******


Через час пять автобусов по очереди подъехали к воротам «Ло Фана» и остановились.


– Эй... а вот и они! – Чжан Дашань взволнованно встал и быстро пошел к воротам.


Глядя на людей, выходящих из пяти автобусов, Чу Юньсюн был очень удивлен и сказал Сяо Ло:


– А твой друг способен.


– Он случайно познакомился с хозяином булочной. Он был загнан в угол и вынужден был объявить о банкротстве и уволить всех. А мне как раз нужны люди. Вот они и здесь. – улыбнулся парень.


– Похоже, что его нельзя недооценивать. – сказал Ге Чжунтянь.


Сяо Ло больше ничего не говорил, он и сам не ожидал, что так получится. Но он знал, что у его друга есть хорошие связи.


При виде более чем 300 человек, спускающихся из пяти автобусов, бывшие 500 с лишним сотрудников фабрики мгновенно побледнели. Ван Тяньчуй, который до конца поддерживал протест, даже посинел.


Как же так?


Как можно сразу нанять столько людей?


Нет, это их работа!


– Господин Сяо, мы знаем, что мы неправы, неправы, пожалуйста, не увольняйте нас.


– Больше никаких протестов. Мы больше не будем протестовать. Если вы нас не уволите, мы вам обещаем все, что угодно.


– Босс Сяо, прости нас!


Раздавались крики у ворот. Если бы не охранники, огромные железные ворота были бы раздавлены этими людьми.


– Вы упустили свой шанс. Он же сказал, что вас уволит. Теперь держитесь подальше отсюда! – прикрикнул на них Чжан Дашань.


– Брат, пожалуйста, помоги мне. В моей семье шесть человек, и все они зависят от моей зарплаты. Я не могу потерять эту работу, пожалуйста.– мужчина плакал, как ребенок, держа Чжан Дашань за ногу.


– Сочувствую, но ничего не могу поделать. – ответил тот. –Тебе лучше найти другую работу.


Оттолкнув его в сторону, он приказал охранникам открыть небольшую дверь, чтобы впустить новых сотрудников.


– Нет никакой необходимости продолжать работать здесь. «Ло Фан» закроется, а нас все равно выгонят. Мы легко найдем другую работу. – продолжал говорить Ван Тяньчуй.


Но ему уже никто не поддакивал, а наоборот, все обрушились на него с критикой.


– Вот сам и ищи!


Человек, который только что плакал и умолял Чжан Дашаня, вытер слезы с лица, поднял с земли кусок битого кирпича и побежал к Ван Тяньчую. Затем он высоко поднял сломанный кирпич и с силой ударил им по лбу мужчины.


–Это все из-за этого ублюдка, мы потеряли работу из-за него, ловите его!


И группа разгневанных людей бросилась к своему бывшему лидеру...
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Глава 111



Глава 111: Честолюбие.


– Господин Сяо, пусть департамент безопасности быстро спасет его, мы не хотим никого убивать у ворот компании.– уговаривала Ли Цименг, и ее нежное лицо было полно беспокойства.


Все понимали, что, как и в случае с тем инцидентом, это определенно не пошло бы на пользу репутации компании. А еще это были бывшие сотрудники «Ло Фана». Если бы узнали об этом СМИ, что бы они написали?


Сяо Ло хотел проучить Ван Тяньчуя, но также он хотел знать правду.


Он махнул рукой и позволил министру департамента безопасности вывести людей.


Ван Тяньчуй был спасен, но сильно избит, весь в синяках. Все его лицо было залито кровью, и он был на волосок от смерти. Его увезла скорая. После этого сотрудники успокоились. Глядя на лужу ярко–красной крови на земле, они все боялись неприятностей и не смели больше здесь оставаться.


Таким образом, коллективная забастовка прекратилась.


Министры различных департаментов и менеджеры магазинов теперь имели представление о Сяо Ло. Он выглядел добрым, но на самом деле был безжалостным и решительным. Теперь никто не осмеливался проявить какое–либо неуважение к этому парню.


– Сяо Ло, я все равно не беру свои слова обратно, если у тебя возникнут какие–либо трудности, пожалуйста, обращайся – сказал Чу Юньсюн перед отъездом, и это слышали все.


Они также размышляли о том, кем был Сяо Ло, и почему легендарный предприниматель Чу Юньсюн так ценил его.


******


– Вместе с одним миллионом, принесенным Сяо, на счету компании еще остается пять миллионов. – доложил о финансовом положении министр финансов «Ло Фана» Го Фу.


Сяо Ло услышал это и нахмурился: пять миллионов – большая сумма денег для обычных людей, но для компании этого слишком мало. Только на общую зарплату всех сотрудников необходимо было тратить около трех миллионов, так что «Ло Фан» все еще находился в подвешенном состоянии. Если они не смогут изменить эту ситуацию, компания умрет к концу следующего месяца.


– Я знаю, идите работайте, и, кстати, пусть ко мне поднимется менеджер Сунь Цзяннань.


– Да, господин Сяо! – слегка поклонился Го Фу и ушел.


– Эта забастовка – действительно совпадение. Ух ты, старина Сяо, ты отлично справился. – Чжан Дашань встал с дивана и подошел к Сяо Ло.


– Благодаря тебе. – слегка улыбнулся парень.


– Лучше отблагодари меня материально.


– В смысле? – поднял брови Сяо Ло.


Чжан Дашань решительно поставил чашку на стол и проворчал:


– Мать твою, ты что, дурака валяешь? Мне нужна должность вице–президента, старина Сяо. – он вышел на балкон кабинета, посмотрел вниз, вытянул руки, закрыл глаза и глубоко вдохнул воздух. – Я никогда и не мечтал, что однажды стану боссом, буду стоять так высоко и смотреть на своих подчиненных сверху вниз.


Очевидно, он уже считал себя вице–президентом.


– Ладно, не будем ходить вокруг да около. Будешь моим помощником на некоторое время. Когда «Ло Фан» хоть немного стабилизируется, я дам тебе свое место.


– Ты сейчас серьезно? – взволнованно сказал Чжан Дашань.


– Когда же я тебя обманывал?!


– Ха, ха, ха... никогда, ты действительно хороший друг. – расхохотался от радости Чжан Дашань, но вскоре понял, что что–то не так, и нахмурился. – Нет, что–то не так.


–Что случилось?


– Если я буду боссом, то кем будешь ты? – спросил парень.


– Буду продолжать развиваться в других отраслях промышленности. Проблема? – развел руками Сяо Ло.


Чжан Дашань был ошеломлен, но он знал, что его друг не шутит.


– Чувствую, что ты будешь следующим Чу Юньсюном.


– Я надеюсь, что смогу превзойти его. – Сяо Ло встал и похлопал Чжан Дашаня по плечу.


Чжан Дашань с трудом сглотнул. Он не ожидал, что его друг полон таких огромных целей и амбиций.


В это время раздался тихий стук в дверь.


– Входите!


Сяо Ло снова сел.


Дверь распахнулась настежь, и вошел Сунь Цзяннань, одетый в костюм. Выражение его лица было слегка нервным, а его походка стала неестественной. Он подошел к столу, посмотрел на Сяо Ло и спросил:


– Сяо... Босс Сяо, вы меня звали?


– Садись, – сделал приглашающий жест Сяо Ло.


Мужчина кивнул, сделал глубокий вдох, а затем сел прямо перед Сяо Ло.


– Управляющий Сунь, я слышал, что наш инцидент с безопасностью пищевых продуктов произошел в твоем магазине?


–Ну да.


–А ты не думаешь, что с продуктами, которые мы продаем, что–то не так?


–Нет, это определенно не наша проблема. – яростно замотал головой Сунь Цзяннань. – Я заметил старика, как только он вошел в магазин.


– Но почему?


Сунь Цзяннань начал вспоминать:


– Он был болезненно бледен, его дыхание уже было не в порядке, и я налил ему чашку горячего чая. Думаю, старик умер не от того, что ел наш хлеб, а от своей болезни. – мужчина сглотнул. – Но врач и члены семьи старика утверждали, что он умер именно после того, как съел наш хлеб.


– Как легко все свалить на компанию! – яростно вскрикнул Чжан Дашань, не в силах больше удержаться.


– Я всегда чувствовал, что смерть старика – не наша вина. – сказал Сунь Цзяннань.


– Хорошо, ты можешь идти. – махнул рукой Сяо Ло.


Мужчина встал и отдал честь, а затем повернулся, чтобы уйти.


– Подожди.


– Да, босс?


–Не говори Сунь Ю, кто я.– сказал Сяо Ло.


Сунь Цзяннань был слегка ошеломлен, но затем тяжело кивнул:


– Хорошо.


Он толкнул дверь и вышел.


– О-о, ты что, на нее запал? – пошутил Чжан Дашань.


Он очень хорошо понимал, что Сяо Ло не скрывал свою личность, а просто хотел узнать Сунь Ю лучше, но как обычный человек. Любовь, которая проста, чиста и безупречна, и свободна от запаха денег, встречается редко. Ему явно хотелось проверить эту девушку.
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Глава 112



Глава 112: Встреча с перестрелкой


Ван Тяньчуй лежал в больнице, весь перебинтованный, как египетская мумия. Ему сломали несколько костей. Он был ранен. Среди всех его травм была и травма головы.


Когда он очнулся от комы, он увидел Сяо Ло, который стоял перед кроватью. Он был так потрясен, что не мог пошевелиться, особенно глядя в глаза этого парня, холодные, как лед.


Он в ужасе спросил:


– Ты... зачем ты здесь?.. Почему?


Он никогда не видел таких сердитых глаз.


Сяо Ло посмотрел на него сверху вниз и произнес:


– Здесь я задаю тебе вопросы, а ты мне честно отвечаешь, иначе умрешь!


– Я... Я обещаю ответить честно... – почти паниковал прикованный к постели больной.


– Кто поручил тебе организовать эту забастовку?


– Я... Я не знаю, как его зовут. Он дал мне 20 000 юаней, чтобы я это сделал. 


– Не знаешь, как его зовут?


– Я... Я действительно не знаю, я видел его в первый и последний раз, Сяо, я не вру... – тихо и быстро говорил Ван Тяньчуй.


Можно было солгать словами, но глаза всегда говорили правду.


Сяо Ло был несколько растерян. Он думал, что истина близка, и он легко получит ее от этого мужчины. Теперь это казалось невозможным.


Чу Юньсюн однажды напомнил ему, что управлять компанией, особенно такой, как «Ло Фан» – дело непростое. То есть, весьма вероятно, что кто-то начнет бастовать и протестовать. Это естественно, учитывая нынешнее положение дел.


– Старина, вот тебе такая информация. – выйдя из больницы, начал разговор Чжан Дашань. – Парня зовут Фанг Чанлей, а бывший президент «Ло Фана» Фанг Чанъи – его сводный брат. Эти двое сначала работали в хлебной промышленности, но их отец скончался... И после этого они открыли свои компании.


Сяо Ло посмотрел на него и улыбнулся:


– Забавные парни.


Чжан Дашань одобрительно кивнул и продолжил:


– В дополнение к этому, Фанг Чанлей имеет еще 10 предприятий, включая отель «Чжаншянь» и «Феникс Энтертейнмент Сити». У него есть сын и дочь, Фанг Чундзян и Фанг Шулан...


– Фанг Шулан?– нахмурился Сяо Ло.


– Ты ее знаешь? – подмигнув, спросил Чжан Дашань.


– У меня были с ней некоторые трения, пока я выполнял задание в Хуа Е.


– Ну, теперь «Ло Фан» находится под твоим контролем. Сейчас ваши трения были бы еще сильнее.


Когда он сел в автобус, Чжан Дашань шутливым тоном спросил:


– Босс, куда теперь?


– Найду одного человека.


–Кого?


– Репортера, который написал разгромную статью о «Ло Фан». – Сяо Ло откинулся на спинку кресла и посмотрел вперед. – Видео наблюдения показало, что физическое состояние старика было действительно плохим. В больничном листе четко записано, что у него была хроническая ревматическая болезнь сердца. Это показывает, что это смерть не от нашей продукции, а от сердечного приступа. Говорят, что врач, осматривавший тело старика, после этого случая уехал заграницу. Члены семьи настаивали на компенсации в размере 470 000 юаней. Все говорит о том, что это заговор…


Как раз в тот момент, когда они подъехали к перекрестку, прямо перед ними раздались выстрелы.


Пешеходы и автомобили на дороге начали двигаться как попало. В результате произошло несколько серьезных дорожно–транспортных происшествий, и прозвучала тревога.


Чжан Дашань задрожал и резко затормозил. Он часто видел такое в кино, но сейчас это была настоящая перестрелка. Как он мог сохранять спокойствие?


Глаза Сяо Ло сузились, и он начал внимательно осматриваться.


Со стороны улицы ехал на мотоцикле чернокожий человек, у него на голове был шлем, а в руке – короткий пистолет, и за ним уже гнались две полицейские машины.


В воздухе раздавались выстрелы, пули летели с большой скоростью, и на патрульной машине оказалось несколько пулевых отверстий. Одна пуля полицейского попала прямо в спину преступника.


Он упал с мотоцикла, который отлетел метров на десять в сторону и застрял под колесами грузовика.


Однако мужчина сразу же поднялся с земли и снял свой шлем.


– Не двигайся, покажи руки и встань на колени!


К нему направились трое полицейских.


Чернокожий улыбнулся и бросился к ним.


Он ударил сначала одного, потом другого, и, в конце концов, обезвредил всех троих. Скорость его атаки была настолько быстрой, что было сложно разглядеть движения и успеть среагировать.Они отлетели на несколько метров, ударившись кто об стену, кто о припаркованные автомобили.
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Глава 113



Глава 113: Он – начинающий водитель


Один из полицейских отреагировал быстро, увидев, что преступник готовится отойти на достаточное расстояние для атаки.


Только вот тот не дал ему возможности выстрелить. Он вскинулся, как тигр, а затем взмахнул ногой, высвобождая всю силу. Он схватил этого патрульного, выхватил у него пистолет и поставил мужчину перед собой, как щит.


К ним подбежали еще семь или восемь полицейских, подняли оружие и закричали:


– Отпусти его и ложись на землю!


– Стреляй, у тебя есть шанс, о... – жестоко улыбнулся мужчина. Очевидно, что они не осмелились бы стрелять, рискуя попасть в своего сослуживца.


Они лишь хотели спасти товарища и убить врага. Они стояли неподвижно и бесконечно долго, нервно целясь в черного.


Тот воспользовался возможностью, поднял валявшееся рядом ружье и начал стрелять в сторону полиции.


Из дула вырывались языки пламени, и семь или восемь полицейских, почувствовавших опасность, не успели выстрелить. Они могли только лежать на земле и прикрываться от пуль.  Но это удалось не всем.


Расстреляв почти половину полицейских, преступник пнул полицейского перед собой и бросился к белой королле Чжан Дашаня.


Тот громко закричал, и подсознательно должен был бы нажать на педаль газа, но перед ним стоял маленький ребенок, качая глазами, поэтому не успел этого сделать.


Как раз в этот промежуток времени подбежал чернокожий, открыл дверцу и сел заднее сиденье. Он поднял пистолет и приставил его к голове Чжан Дашаня. Он на грубом китайском закричал:


– Поехали или умрешь!


Сяо Ло был более-менее спокоен, но его разозлило, что на его лучшего друга направили оружие.


– Куда ехать? – нервно спросил он.


– Давай, вперед, быстро! Если вас поймает полиция, вы оба умрете!


Он достал и сжал гранату в левой руке и сделал два выстрела в окно. Пули сбили с ног полицейского, который бежал по улице.


– Вперед, чего ты ждешь?! – снова заорал преступник.


– Сейчас, сейчас! – Чжан Дашань бросился заводить машину, но у него это не получалось. Тем временем, полицейские медленно подходили к ним. – Мне нужно проверить двигатель, с ним что-то случилось!


– Быстрее, быстрее!


Чжан Дашань был так напуган, что быстро последовал приказу и открыл машину. 


В тот момент он много думал. Что делать, если он умрет здесь? Естественно, ему этого очень не хотелось.


– Мой друг в вождении новичок. Он и так нервничает за рулем. Если ты снова направишь на него пистолет, он будет нервничать еще больше. Так очень легко попасть в автомобильную аварию. Позволь мне вести машину. Я помогу тебе избавиться от этих полицейских. – внезапно заговорил Сяо Ло.


Чернокожий моргнул, глядя на него с недоверием:


– Ты можешь гарантировать?


–Конечно, ведь если у меня не получится, ты меня убьешь.


Преступник поверил ему на слово и приказал им поменяться местами. Чжан Дашань даже не успел открыть капот.


– Динь, поздравляю хозяина с получением сумасшедших навыков вождения, обмен на 500 очков! – зазвучала система в голове Сяо Ло, но он почти не обратил на это внимание. Как только он сел на место водителя, вдавил педаль газа в пол. Королла зарычала, как зверь, и помчалась по грязной дороге. 


Чжан Дашань вырвало от перенапряжения.


******


Через несколько километров позади них завыла сирена – это прибыло полицейское подкрепление в количестве трех машин.


Но преступника это не удивило и не сбило с толку. Он вынул дробовик и выстрелил в колесо фургона, следовавшего по той же дороге. Фургон упал и заблокировал полицейским путь.


Затем он направил свою пушку на бензобак и улыбнулся:


– Вы все сдохнете.


Если он попадет в цель, произойдет сильный взрыв, и большая часть дороги будет разрушена.


Сяо Ло понял это и ускорился, их автомобиль мгновенно отдалился на дюжину метров, а черный внезапно потерял цель и промахнулся.


– Что ты, черт возьми, делаешь? – закричал он в ярости на водителя. – А ты не слишком торопишься?


– Так мне ехать быстрее или медленнее? – нахмурился и медленно спросил Сяо Ло.


– Конечно, быстрее! – удивленно ответил преступник.


Сяо Ло кивнул, видя, что они оторвались от полицейских уже где-то метров на 50.


– Эй, парень, а ты не плохо водишь, как насчет того, чтобы стать моим напарником? – очевидно, что тот тоже заметил, что они оторвались от погони.


– Извини, но у меня уже есть работа.


– Работа? – мужчина усмехнулся и засмеялся: – Как может человек жить такой же жизнью, как корова или овца? Люди должны бороться, находить острые ощущения, идти туда, куда они хотят идти, и делать все, что они хотят.


– Парень, а ты чем занимаешься? – полюбопытствовал Чжан Дашань.


– Убиваю людей за деньги, но также могу и спасать людей...


–Так ты наемник?


Сяо Ло нахмурился, всматриваясь вперед.
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Глава 114



Глава 114: Убит случайно


– Вы знаете о наемниках? – преступник удивленно посмотрел на Сяо Ло.


– Слышал немного по телевизору.


– Не считается. Там все придумано. А вот я настоящий наемник. – в его словах слышалась гордость.


– Ты пытаешься его завлечь? Я бы поучился у тебя такой упрямости. – произнес Чжан Дашань. Он никогда не сталкивался с такой ситуацией, но знал, что лучше наладить с этим мужчиной контакт – так будет больше шансов выжить. Прежде всего, он должен успокоить свои эмоции.


Сяо Ло выглядел спокойным, а его взгляд был глубоким и задумчивым. Если бы только он был в машине с этим мужчиной, ему не пришлось бы этого выносить. Но здесь еще Чжан Дашань, и нужно позаботиться о его безопасности.


– Полицейское оружие в вашей стране – просто мусор, урона наносит мало, стреляет недалеко. Если бы у меня была снайперская винтовка, я бы уже положил весь полицейский участок.


– У тебя в руке граната? Это не игрушка?


– Это настоящая граната! Я сам ее сделал. Она убивает все живое в радиусе 20 метров.


– Чувак…


– Хватит болтать! – перебил Чжан Дашаня мужчина.


– Чувак, у тебя молния на штанах не застегнута. – слабо выдавил тот.


Преступник посмотрел вниз и сразу же закричал:


– Вот черт, чего же ты раньше не сказал?


Сяо Ло был удивлен Чжан Дашанем, думая: «с ним все в порядке?»


Сзади снова начал доноситься звук сирены, и мужчина снова сердито приставил дуло пистолета к виску водителя:


– Избавься от них!


– Хорошо! – губы Сяо Ло растянулись в улыбке.


Увидев это, Чжан Дашань подсознательно схватился за ручку двери, потому что понял, что сейчас начнется...


Сразу после резкого поворота левая рука Сяо Ло замерла, а шины автомобиля сместились. Быстро движущаяся королла внезапно накренилась, передняя часть машины сменила направление, и к обочине устремились двухметровые валуны. 


Чжан Дашань не был пристегнут, поэтому ему приходилось держаться достаточно крепко.


Сверкнул нож, и черный почувствовал боль. Опустив глаза, он увидел, что большой нож из холодной стали, висевший у него на поясе, вонзился ему в живот. Затем он обнаружил, что пистолет и граната выпали у него из рук и, конечно, парни это заметили.


С трудом сглотнув, обливаясь холодным потом, он понял, что столкнулся с проблемой.


–У тебя на шее татуировка, и ты–наемник. Какое отношение ты имеешь к наемникам Красного Скорпиона? – Сяо Ло сидел рядом с ним, играя с его полицейским пистолетом и гранатой. 


Глаза мужчины внезапно расширились:


– Откуда ты знаешь мою группу? Кто ты такой?


– Похоже, что так оно и есть, ты – предводитель того побега в горах. – фыркнул Сяо Ло.


На нем выступил холодный пот, и он продолжил громко спрашивать:


– Кто ты, кто?


– Дюжина твоих товарищей умерла от моих рук. Как ты сам думаешь, кто я?


Сознание преступника помутилось. Такого поворота он явно не ожидал.


– Невозможно, как это можешь быть ты, возможно... – лишь лепетал он.


Сяо Ло проигнорировал его и продолжил медленно говорить:


– Ты не умер, когда спрыгнул со скалы. Но ты должен был в отчаянии бежать из страны…


Он направил пистолет в голову красного скорпиона.


Тот тупо впился взглядом в лицо, находившееся перед ним:


– Я вложил его тебе в руку. Перед смертью у меня только одна просьба. Скажи мне, кто ты такой?


Он не хотел, чтобы его группа наемников была уничтожена, но он все еще не знал, кто был тот свирепый парень. Действительно иронично.


– Ты все равно обо мне никогда не слышал.


Сяо Ло нажал на курок и попал точно в цель.


Чжан Дашань, который изо всех сил вжался в сиденье, был шокирован. 


– Ты...  ты его убил?


Голос немного дрожал, а глаза были в панике, он не мог поверить в это, и он не мог поверить, что Сяо Ло посмел кого-то убить.


– Он давно должен был умереть.


Затем он открыл дверь и вышел. 


В это время прибыло большое количество полицейских, которые их окружили.


Среди них была уже знакомая им Гу Цяньлинь.


Сяо Ло положил полицейский пистолет и гранату на заднюю часть автомобиля. Гу Цяньлинь нахмурилась и побежала к ним. Когда она увидела мертвого преступника, она посмотрела на Сяо Ло с ужасом. 


– Ты... это ты его убил?


– Ну да. Он приставил пистолет к моей голове и пригрозил, чтобы я сел за руль. Я случайно схватил его пистолет, а потом случайно убил его. – спокойно ответил Сяо Ло. 


Случайно?


Не тут-то было!


Это не обычный хулиган, а печально известный наемник, которого долго не могли выследить и обезвредить даже опытные бойцы и детективы. И один парень убил его случайно?!
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Глава 115



Глава 115: Милый


Гу Цяньлинь была в офисе, составляла рапорт, и, когда она закончила, Сяо Ло направился к выходу.


– Кто ты такой? – уставилась она на него своими большими глазами и задала тот же вопрос, что и красный скорпион.


– Я законопослушный гражданин.— улыбнулся и ответил Сяо Ло.


–Ты же знаешь, что я не об этом. – женщина прищурилась. – Согласно словам Фанг Чундзяна, ты были там в тот день, когда на Чу было совершено нападение. Семнадцать членов наемного корпуса «Красного Скорпиона» были убиты. Это ты сделал?


Все сидевшие в офисе теперь смотрели в их сторону. Как же это возможно? Он выглядит, как обычный парень, и вовсе не кажется сильным. Как он мог убить 17 специально обученных бойцов?


– Нет! – отрицал Сяо Ло; ему просто не нужно было честно объяснять все это.


– Кто тогда? Ты знаешь Чу Юньсюна. У меня есть основания подозревать, что ты являлся телохранителем Чу Юэ. – давила Гу Цяньлинь.


– Все это только догадки. – шутливо сказал парень. — Никаких вещественных доказательств. Кроме того, зачем полицейским выяснять, кто это сделал? Вам не достаточно знать, что они обезврежены?


–Мы должны проверить все.


– И если вы найдете того, кто это сделал, вы его арестуете? – голос Сяо Ло был немного холодным.


– Нет, мне просто нужна правда.


– Правда в том, что тот парень помог вам уничтожить группу наемников, незаконно вторгшихся в нашу страну. – уводил их от темы парень. – Да, цель вашего ареста чуть не погубила мою жизнь и жизнь моих друзей. Автомобиль моего друга тоже поврежден. Я думаю, вам стоит подумать о компенсации. Это было бы правильно.


В конце концов, он махнул рукой и направился к выходу.


– Однажды я узнаю, кто ты такой. – крикнула ему в спину офицер.


Но он не обратил на это внимания.


Ему не важны были эти люди, и он не хотел раскрывать свою личность.


******


Чжан Дашань сидел в своей машине и думал. Очевидно, он еще не отошел от сегодняшнего инцидента. Его лучший друг Сяо Ло, которого он, казалось бы, знал всю свою жизнь, действительно застрелил живого человека прямо у него на глазах. Сцена с пулевым отверстием в голове похожа на фильм, который повторялся в его голове снова и снова.


Дверь открылась, и на переднее сиденье сел Сяо Ло.


Чжан Дашань посмотрел на него, и ничего не сказал.


– Даю тебе несколько выходных, – сказал Сяо Ло.


Он знал, что его друг сейчас чувствует: то же, что и он чувствовал после своего первого убийства. Нужно время, чтобы это переварить.


–Это все еще ты? – Чжан Дашань осмотрел его сверху донизу.


– Кто же еще?


– Но я вдруг почувствовал, что ты какой–то странный.


Услышав это, Сяо Ло покачал головой и улыбнулся, вздохнув:


– Дашань, это все еще я, твой брат.


Однажды он задумался, не изменила ли его сама система, но в конце концов обнаружил, что нет. Система только давала ему больше возможностей. 


Чжан Дашань должен был отдохнуть, и Сяо Ло даст ему время.


Но ему все еще нужно было найти того репортера, который нанес ущерб репутации «Ло Фан», и для этого нужен был партнер. Он начал перебирать в голове своих подчиненных.


******


– Вот информация о репортере. – Ли Юмен положила резюме на стол перед Сяо Ло. Она была одета в черный костюм с белым воротничком и белую рубашку. Манжеты были закатаны, обнажая белые руки и левое запястье. На ней были изящные белые часики. Ее короткие волосы были слегка завиты.


Он изучил предоставленную информацию. Это оказался худощавый человек без особых отличительных черт.


– Ты его знаешь, что за человек этот Чэнь Цзянбай? – спросил Сяо Ло.


Девушка серьезно задумалась об этом и ответила:


– Это очень неразумный человек. Когда он услышал, что я из «Ло Фана», он сразу же бросил трубку.


– Даже? Тогда я хочу встретиться с ним прямо сейчас.


******


Из гаража стоянки «Ло Фан» выплыла красная ауди, за рулем которой сидела Ли Юмен, а на заднем сиденье – Сяо Ло.


Честно говоря, она вела машину не очень уверенно.


– А о чем вы хотите с ним поговорить, если не секрет? – она попыталась нарушить неловкое молчание.


– Просто хочу спросить его, почему он так поступил. – честно сказал Сяо Ло.


–Он не признает, что это пятно. Он будет утверждать, что это мы виноваты. Кажется, он даже связан с какими-то мелкими гангстерами, и я боюсь…


– Ничего, я поговорю с ним. – Сяо Ло улыбнулся и закрыл тему. – Да, хорошая машина… Очень удобный салон, и хороша в езде.


Ли Юмен рассмеялась, но это было немного неестественно. Ее похвалил начальник. 


– А ваша машина, определенно, стоит миллион долларов?


–Моя машина? У меня нет машины.


– Нет машины? – подняла брови девушка.


– Ну да, а что в этом такого удивительного?


Сяо Ло знал, о чем она думала. У него не было ни водителя, ни машины, ни даже велосипеда.


– Но почему?


– Как ты думаешь, могу ли я позволить себе такую роскошь, учитывая нынешнюю ситуацию компании?


Ли Юмен не знала, что сказать. Но то, что у него не было машины, все равно казалось удивительным. Все-таки, он был боссом.


Она украдкой посмотрела на Сяо Ло в зеркало заднего вида и внезапно почувствовала, что он был немного симпатичным.


Да, даже милым!
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Глава 116



Глава 116: Высокомерный репортер


Неоновый свет делал Цзянчэн городом, который никогда не спит.


Ли Юмен припарковала машину на углу парка и посмотрела на баскетбольную площадку:


– Чэнь Цзяньбай играет там в баскетбол!


Посмотрев в ту сторону, Сяо Ло действительно увидел Чэнь Цзянбая. Он был невысокого роста, в майке. Он был очень гибким. Играющие не были высокими, но действовали довольно слаженно и ловко.


– Там все его друзья. Они не все журналисты... У него много друзей разных профессий.


–Он умен. – улыбнулся Сяо Ло, а затем пошел прямо к баскетбольной площадке.


Ли Юмен быстро последовала за ним, ее высокие каблуки немного мешали ей, но, наконец, она догнала его.


Огни на баскетбольной площадке были просто ослепительные. Стадион был окружен зеленой железной сеткой. 


Как только он подошел, его помощница прошептала:


– Я их боюсь...


– Боишься, что они окружат нас? – удивился Сяо Ло. – Все будет хорошо.


– Ладно… – кивнула Ли Юмен. У нее действительно были некоторые опасения на этот счет. Все эти люди имели характерные татуировки группировок. Она понимала это, и ей было страшно.


Но затем она вспомнила, как он разрешил проблему с забастовкой рабочих – холодно, радикально, уверенно. Это немного приободрило ее.


Но в следующую секунду она уже так не думала. Уверенное выражение лица сменилось паникой. Это произошло потому, что Сяо Ло вдруг поймал мяч и не стал отдавать его обратно. Люди заметили их и остановили игру. 


Девушка была потрясена. Неужели он не боится, что его побьют?


Конечно же, после этого все они немедленно окружили его. Кроме того, четыре или пять человек подошли к краю баскетбольной площадки, очевидно, они были группой.


–Что ты делаешь? Потерялся? – Чэнь Цзяньбай впился взглядом в Сяо Ло, громко задавая вопросы.


Другие тоже пристально смотрели на вошедших. А Сяо Ло только чувствовал неловкость.


–Я теперь владелец «Ло Фана», и я хочу поговорить с тобой. – Сяо Ло бросил баскетбольный мяч одному человеку и с улыбкой посмотрел на Чэнь Цзяньбая.


–Ты? – мужчина явно заинтересовался. – О чем ты хочешь со мной поговорить? О том, как ваши продукты отравляют людей?


– Не знаю, есть ли у тебя какие–то доказательства того, что наш хлеб отравлен, и все указывает на то, что ты сообщил поддельные новости, которые разрушили репутацию компании. Поэтому я искал тебя. Надеюсь, что ты можешь прояснить этот вопрос. – серьезно сказал Сяо Ло.


Чэнь Цзяньбай посмотрел на Сяо Ло сверху вниз и улыбнулся. 


– И что мне с этого будет?


– Ничего! – тихо сказал парень. – Это твоя проблема. И ты должен взять на себя ответственность, чтобы исправить ошибки. 


Услышав это, Чэнь Цзяньбай не смог удержаться от громкого смеха:


– Какой ты интересный! Предлагаю тебе пойти в больницу, просканировать мозг, а то, похоже, он у тебя неисправно работает. – затем он повернулся к своим приятелям. – Давайте продолжать!


Группа людей рассредоточилась, и все продолжили матч.


Ли Юмен потянула босса в сторону. 


– Давайте просто подождем, пока они закончат.


Сяо Ло, кажется, согласился с ее словами, молча повернулся и вышел.


Девушка вздохнула с облегчением и подумала: «К счастью, обошлось».


В этот момент Сяо Ло снова перехватил мяч и бросил его, попав точно в голову Чэнь Цзяньбаю, который от такого удара упал.


Все кончено!


Этот поступок казался девушке глупым и смелым одновременно, но теперь она испугалась еще больше, чем тогда, когда шла на этот корт. Если будет драка, то соперники явно выиграют, ведь их, как минимум, больше.


Чэнь Цзяньбай поднялся с земли, ошеломленно покачал головой и огляделся в поисках того, кто бросил мяч. Наконец, он понял, кто это сделал и помахал ему рукой.


Он бросился к ним, крича:


– Что ты делаешь, черт возьми?


– Я сказал, давай поговорим.


Чэнь Цзяньбай рассердился и засмеялся, и в следующую секунду его глаза сузились:


– Ну, давай, поговорим о твоей матери!


Он сжал кулак и ударил Сяо Ло.


Увидев эту сцену, Ли Юмен закричала, подсознательно зажмурившись, из страха увидеть, как Сяо Ло падает на землю. Но она не услышала звука падения тела. Поэтому она убрала руки и медленно открыла глаза.


И она увидела, что ее босс заблокировал кулак Чэнь Цзяньбая...


Левая рука находилась за спиной, а правая была вытянута, чтобы держать кулак противника. Изящное движение и спокойная поза, как будто он очень расслаблен.


Чэнь Цзяньбая не мог поверить в происходящее и старался вытащить свой кулак из стальных оков.


Сяо Ло равнодушно посмотрел на него:


– Теперь ты можешь говорить?


– Я настолько прославил твою компанию, что больше к вам никто не придет. – Чэнь Цзяньбай был в ярости.


Сяо Ло отпустил его, сунул руку в карман и тихо произнес:


– Итак, ты действительно оклеветал «Ло Фан», и у тебя нет никаких доказательств?


– От нас, журналистов, зависит судьба всего; то, как мы осветим новость, повлияет на то, как люди будут ее воспринимать. Мы можем поднять и уничтожить целые компании. Я напишу завтра, что у вас есть сотрудник, который страдает от СПИДа. Посмотрим, как люди тогда пойдут к вам.
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Глава 117



Глава 117: Большая беда


– Ты должен понести юридическую ответственность!


– Юридическую ответственность? Ну хорошо, ха-ха-ха! – усмехнулся Чэнь Цзяньбай. – Не говори, что ты, звезда, не смеешь высокомерить перед нашими репортерами. Мы – флюгер общественного мнения. Легко сломать свою репутацию. Но… – пара маленьких глазок, бегающих вверх и вниз по высокой Ли Юмен, ухмыльнулась. – Если прекрасная Ли пообещает переспать со мной, я смогу изменить ситацию «Ло Фана». Ха–ха–ха...


Его друзья засмеялись.


– Ах ты сволочь! – Ли Юмен была так зла, что еле сдерживалась, чтобы не ударить его.


Чэнь Цзяньбай не согласился и продолжил дразнить словами:


– Если получилось завоевать женщину, которая умна и способна, как эта, это, определенно, большое достижение…


Все тело девушки дрожало от гнева. Этот Чэнь Цзяньбай был просто редкостным подонком и был не достоин быть репортером.


– Хорошо сказано! – Сяо Ло внезапно похлопал в ладоши.


Затем он медленно достал диктофон из кармана и нажал кнопку воспроизведения… Тут же прозвучали слова Чэнь Цзяньбая, сказанные ранее, в том числе и признание в клевете.


Качество звука было очень четкое.


Мужчина сразу покраснел, посмотрел на Сяо Ло и пробормотал:


– Да как ты смеешь…


Но тот лишь проигнорировал его и передал диктофон Ли Юмен. Он добавил:


– Обвинение состоит в том, что он разрушил репутацию нашей компании. Этот вопрос полностью передан вам для обработки. У меня есть только одна просьба: чтобы весь Цзянчэн об этом узнал.


Конечно, это могло восстановить репутацию «Ло Фана», несмотря на то, что осадок бы все равно остался. Кроме того, это было огромной честью для девушки, что ее босс доверил ей такое дело…


Ли Юмен была польщена и кивнула. В то же время она была глубоко впечатлена методами своего босса. Диктофонная запись могла оказаться самым важным доказательством в суде. 


Однако, как мог Чэнь Цзяньбай позволить им уйти с этой записью!


Конечно же, десятки его друзей окружили их и заблокировали все их пути отхода.


– Зря ты это все начал…


Но не успел он закончить, как Сяо Ло бросился на него, ударив так, что тот отлетел прямо к забору.


Без всякого предупреждения!


Глаза Ли Юмен расширились, наблюдая сцену, будто из фильма.


Десятки молодых людей, которые должны были напасть на Сяо Ло, были ошеломлены. Они посмотрели на Чэнь Цзяньбая, который лежал на земле и был до боли ошеломлен. А тот повернул голову и посмотрел на Сяо Ло. Его тело внезапно покрылось холодным потом, а в мыслях было только: «Этот парень – монстр?»


–Хотите оказаться на его месте? – улыбнулся Сяо Ло, спрашивая молодых людей.


Один из них бессознательно покачал головой и неловко отступил назад.


Сяо Ло холодно крикнул:


– Тогда мы уходим!


Мужчины вздрогнули, а Ли Юмен и ее босс направились к выходу. 


После того, как они прошли уже достаточно большое расстояние, девушка обернулась на баскетбольное поле. Затем ей снова пришлось догонять Сяо Ло, потому что он шел быстро.


Бедный парень Чэнь Цзяньбай все еще не мог встать, боль в его груди была невыносима, он буквально чувствовал, что его внутренние органы как будто сдвигаются.


******


Ли Юмен следовал за Сяо Ло, как секретарь. Она продолжала смотреть на этого невероятного парня примерно ее возраста. Он был спокоен и невозмутим, и в нем чувствовалась естественная уверенность. Когда она вспоминала то, что только что произошло, ей кажется, что это сон. 


Сяо Ло внезапно остановился.


Ли Юмен почти врезалась в него, но, к счастью, вовремя остановилась.


– Мисс Ли, возвращайся, а мне нужно еще кое с чем разобраться. – сказал Сяо Ло.


– Хорошо... 


– Завтра начнется подготовка к обвинению Чэнь Цзяньбая, я думаю, ему это просто так с рук не сойдет.


– Все будет в порядке.


– Да, увидимся завтра!


Сяо Ло улыбнулся и отвернулся. На самом деле, он никуда не собирался, а просто не хотел ее беспокоить. К тому же, он не хотел, чтобы она узнала, что он живет в довольно бедном районе. 


Ли Юмен стояла на месте и смотрела ему вслед, пока он не скрылся из виду.


Мощный, умный и дружелюбный, а еще горячий!


Вот какое впечатление произвел на нее Сяо Ло, обладающий особым очарованием.


******


Сяо Ло хотел вызвать такси, но зазвонил его сотовый: это был какой-то странный номер.


– Привет. Кто это?


– Это Сяо Ло? Меня зовут Сяо Ву. В «Драконе» больше двухсот человек, которые хотят нас убить. Мы узнали о вас... Вы можете нам помочь? – В трубке раздавались торопливые и тревожные слова.


Что?


– А почему вы не позвоните в полицию?


– Я звонил, но они еще не приехали. Когда они прибудут, уже может быть поздно.


Сяо Ло сказал тихим голосом:


– Где ты сейчас?


– Причал Цзянчэн.


– Оставайся там, я скоро буду.


Сяо Ло повесил трубку, быстро остановил такси и помчался к указанному месту.
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Глава 118



Глава 118: Сильный конец


На причале Цзянчэн…


Находились более 100 вооруженных человек.


–Кому ты только что звонил? – заорал предводитель банды на Сяо Ву.


– Сяо... Сяо Ло.


– Зачем?


– Чтобы он нам помог.


– Кто тебя просил?


Все они собирались разобраться с Сяо Ло, но теперь им пришлось обратиться к нему за помощью. Он чувствовал, что его лицо «горит».


– А что нам еще остается?! – обиженно воскликнул Сяо Ву.


– Ты позвал его умирать.


Но он сказал это без всякой злости. Было понятно, что, хоть Сяо Ло и силен, победить целую сотню вооруженных людей ему не под силу.


Им ничего не оставалось, как просить у него помощи. Они были в отчаянии.


В это время более сотни свирепых людей ворвались на склад, и они рассредоточились по обеим сторонам, словно хорошо подготовленные бойцы.


В середине находился наполовину лысый мужчина, одетый в черное. Ему дали стул, и он сел.


– Я еще в прошлый раз должен был убить тебя. – пробормотал Фэн Ге.


– Неужели? К сожалению, ты упустил этот шанс, и теперь вы пятеро станете кормом для рыб. – ответил ему человек в черном.


– Это еще не ясно! – ухмыльнулся он.


– Ты вообще знаешь, кто я? – полулысый мужчина встал, взял со стола фруктовое мороженое и попробовал его на вкус. Он почти не кусал и жевал его во рту.


– Мне наплевать, кто ты! – Фэн Ге поднял топор и направил его на противника.


– Слабоумие и отвага… – полулысый проглотил мороженое и ткнул в себя большим пальцем. Он громко рассмеялся. – Помни, что от меня зависела твоя жизнь! Убить их!


После получения команды, к ним бросились более 30 человек, которые были похожи на группу гиен, мчащихся к своей добыче.


Фэн Ге не издавал ни звука, они начали отбиваться. Они успешно выдержали первую атаку, но потом…


Их оружие отлетело, и все пятеро упали на землю, тут же потеряв сознание. Они начали беспомощно размазывать кровь по лицу.


Они получили множество ранений, и все были покрыты кровью. В этот момент несколько человек забрались на перила сбоку. 


Сяо Ву тут же крикнул:


– Осторожно!


Но они сумели подняться на ноги и снова начать отбиваться. Они уворачивались от оружия и отчаянно бились, хватаясь за жизнь.


Большой человек с большим ножом взревел и преградил им дорогу, думая, что этим мужчинам уже не спастись.


Однако его кто-то ударил ножом… Брызнула горячая кровь, и крепкое тело весом под 100 с лишним килограммов рухнуло на землю, как мешок картошки.


– Зачем так грубо? Я мог бы пощадить вас, и не растягивать вашу смерть, но теперь мне придется подумать... – сказал предводитель нападавших.


– Мечтай! Нас пятеро. Ты думаешь, что мы просто так сдадимся? Хватит ли у тебя смелости сразиться со мной?


– Ты хорош, но недостаточно. – с вызовом бросил ему мужчина.


– Это мы еще посмотрим!


Он завыл и бросился на противника.


Ему не помешал человек, который блокировал дорогу, потому что он почти сразу оказался обезврежен, упав на колени и выронив свой мачете...
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Глава 119



Глава 119: Как он посмел прийти?


Фэн Ге замахнулся на мужчину ножом, но тот быстро среагировал и успел отразить его атаку. Лезвия их орудий столкнулись в воздухе и раздался лязгяющий звук. От удара оба они отступили на четыре–пять шагов.


Нож полулысого мужчины в черном – настоящее оружие, изготовленное из нержавеющей стали. Прочность его была очень высока. Клинок Фэн Ге, по сравнению с таким оружием, – ничто. 


Их глаза были холодными, а выражение лица – отчаянным. Они принялись драться на мечах, и пока непонятно было, кто одержит победу в этой битве. Они двигались так быстро, что невозможно было понять, кто где находится.


В течение нескольких ударов у обоих мужчин не оставалось другого выбора, кроме как начать останавливаться. Они, просто-напросто, уже выдохлись, а их силы начали иссякать.


– Ладно, я тебя недооценивал! – мужчина присел на корточки и натянуто улыбнулся, и скорость его ножа снова увеличилась. Однако у него никак не получалось победить. Пока…


Спустя какое-то время Фэн Ге оказался отброшен назад.


– Брат! – закричал Сяо Ву и бросился к нему.


Его друг едва мог удерживать равновесие, и у него из уголков рта шла кровь.


– Да, думал, что ты можешь убить еще 20 или 30 человек. Не ожидал, что ты так с треском провалишься. – усмехнулся победивший.


Тот был уверен, что убьет его, и не понимал, как так получилось...


– Вперед! – крикнул Сяо Ву своим соратникам, и они вместе бросились в атаку. Они не могли позволить кому-то оскорблять их босса.


Но они уже тоже почти обессилили, и оказались побеждены...


– Не знаю, стоит ли вам говорить, что сопротивление бесполезно.


Человек в черном отбросил оружие у последнего противника, а затем повернулся обратно к стулу и сел. Он взял из ведерка со льдом эскимо и попробовал его. Затем он взмахнул рукой и легко и непринужденно отдал приказ:


– Отрежьте им руки и ноги и бросьте их в море!


Грустно, бедно, ненавистно!


Почему это происходит?


Пятеро мужчин затаили дыхание: вот и все. Они лишь хотели жить, заработать немного денег, не подвести свои семьи. В начале они были полны надежды, но сейчас все было иначе. Вот где они оказались.


Почему они не смогли найти приличную работу, почему не старались лучше... Но в их сердцах все еще тлела надежда. Будущее еще не наступило, но они надеялись, что смерть обойдет их стороной.


В этот момент они внезапно вспомнили о добыче, которая умирала после того, как на нее успешно поохотились. Только теперь они были этой добычей. Они больше не охотники...


– А почему полиции еще нет? – ухмыльнулся один из них.


– Ты пересмотрел фильмов, какая полиция в таких случаях… – горестно ответил ему Фэн Ге.


Они вдруг все склонили головы: уже никто не мог их спасти.


Предводитель нападавших ухмылялся, наблюдая за своей добычей. Он искренне ненавидел этих людей после того, то они сделали. А точнее – не сделали.


В это время с неба спустилась какая–то фигура. Если точнее, он с громким звуком прыгнул со второго этажа склада. Он приземлился прямо в середине всей этой сцены.


Все присутствующие просто обомлели: откуда он тут взялся?


Они быстро поняли, что это... Сяо Ло.


– Почему он здесь?


Как он сюда попал?


Как он посмел прийти!


И еще много других вопросов мелькали в мыслях всех мужчин. Похоже, кто-то нарывался на неприятности. Сяо Ло не только не мстил, но и согласился им помочь. Мало того, что он оплатил их счет, так теперь еще и не побоялся выступить против такого количества людей.


Невыразимое прикосновение, невыразимый стыд, невыразимый жар сердца...


Огромный мужчина, стоявший в холле, был первым, кто почувствовал желание заплакать.


Сяо Ло стоял на земле, как прямая сосна, челка над его лбом мягко колыхалась от ветерка, лицо было яркое и белое. По нему было видно, что он вовсе не дрожит от страха.


– Боже… – пробормотал главный у нападавших.


Если Сяо Ло все еще помнит его, он определенно узнает, что этот человек является одним из членов банды, которая контролировала детей.
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Глава 120



Глава 120: Сильный, как Бог


– О, даже ты здесь? Неужели. Ты не виноват в их поступках, но теперь погибнешь вместе с ними. – усмехнулся один из вражеской банды.


– Кто он? – спросил кто-то в толпе.


– Это тот, о ком говорил господин: он выиграл более двух миллионов в нашем казино. – ответил ему главный.


– О... 


– Я забираю этих пятерых, вам они ни к чему! – перебил их разговор Сяо Ло.


Услышав это заявление, толпа мужчин расхохоталась, будто услышав лучшую шутку в их жизни. Что это?


– Ну да, ну да. У тебя точно это получится.


Все в шайке засмеялись, и на их лицах появилось игривое выражение.


Пятеро мужчин все еще стояли, склонив головы, искренне недоумевая, откуда у этого парня столько храбрости. Неужели он совсем не боится?


А Сяо Ло безучастно смотрел вперед. Внезапно его глаза сверкнули холодными огоньками, а тело превратилось в черную молнию, и он бросился вперед, успев поднять с земли мачете.


Оно прочертило яростную траекторию, лезвие рассекало воздух и издавало кровожадный гудящий звук. 


Все, кто смеялся, повернули голову в его сторону. Они и сообразить не успели, как голова того, кто сказал последнюю фразу, оказалась отделена от тела и покатилась по земле, словно игрушечный мяч. Помещение наполнилось густым запахом крови.


Члены шайки окаменели, и их лица были полны страха. В любом случае, они не ожидали, что Сяо Ло окажется таким свирепым. Он казался безобидной овцой, а на деле... Кровавый мясник.


Пятеро поверженных сидели в полном шоке, но не от того, что Сяо Ло отрезал кому-то голову, а от того, что это означало, что он бросил вызов этим мужчинам, а их было около 100. Драка теперь была неизбежна… Как он хотел спасти их, если он был один против всех?


Сяо Ло с вызовом посмотрел на толпу мужчин.


Его белое лицо было покрыто пятнами крови, и также она стекала по лезвию в его руке. Наконец, мачете упал на землю. 


На лицах больше не было улыбок: все чувствовали напряжение.


– Убейте его! – приказал главный группе людей примерно из 20 человек, думая, что такого количества будет вполне достаточно.


Они закричали и бросились к Сяо Ло. Все они слышали, что этот парень сделал с клубом «Санда», и, хотя они не были его членами, им чисто по-человечески было жаль их.


– Сяо… Будь осторожен!!! – закричал кто-то из сидевших на коленях. Он хотел назвать его по имени, но не стал – возможно, потому что не до конца понимал, что за отношения между ними.


А Сяо Ло безразлично посмотрел на 20 человек, которые направились к нему. В следующую секунду он схватил нож и бросился вперед. Его оружие долго без дела не продержалось.


Один из нападавших почувствовал только боль в левом плече. Когда он повернул голову, вся его левая рука была отрезана, и хлестала кровь. Он пронзительно закричал.


Еще троим парень просто сломал по несколько костей, от чего они тоже повалились на землю, пытаясь перебороть ужасную боль. А тот, кому отрезали руку, беспомощно бился в предсмертных конвульсиях.


Толпа мужчин стояла в шоке, широко раскрыв глаза.


Но Сяо Ло не колебался, он шел вперед, работая мачете, и все это было похоже на мясорубку. Казалось, его уже ничто не могло остановить.


Через некоторое время все 20 человек были повержены. Тут и там валялись люди со сломанными костями и колотыми/резаными ранами, и повсюду была кровь.


Сяо Ло тоже был весь в крови. Он стоял все в той же позе с ножом в руке. Он холодно посмотрел на их главаря, будто презирая его.


Дьявол, абсолютный демон!


Члены банды чувствовали неприятный холодок, пробежавший по их спинам. Они и представить себе не могли, что это был за человек. Обезвредить 20 человек за пять минут? Невозможно.


Фэн Ге и его люди с трудом сглотнули: они знали, что Сяо Ло был очень силен, но не ожидали, что настолько. 


– Да уж, не стоит ссорится с тобой! – нервно усмехнулся мужчина в черном.


Он сделал жест в сторону, один из его людей бросил ему нож, и он легко его поймал. Он хотел сам отомстить этому парню за убитых товарищей.


Но Сяо Ло это не особо волновало. Он не видел в этом человеке угрозы – ему никто не мог противостоять.


Они, не сговариваясь, бросились навстречу друг другу, и их клинки столкнулись в воздухе.


Внезапно мачете Сяо Ло разлетелся на две части, и он сделал два шага назад, чтобы не упасть.


Однако его противника тоже отбросило назад, и он бы упал, если бы его не поймали его люди. Он посмотрел на клинок в своей руке, затем – на Сяо Ло, и ухмыльнулся, понимая, что с этим парнем еще можно бороться.
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Глава 121



Глава 121: 1 человек, 1 нож


Противники уже познали силу Сяо Ло, но все еще не могли поверить, что такая сила вообще существует. Однако, что их немного порадовало, так это то, что нож Сяо Ло был сломан. Без оружия его можно будет легко победить. Так они думали.


Сяо Ло нахмурился и посмотрел на свой сломанный мачете, похожий на калеку. В нем не было такого яркого блеска, и он был менее холодным и угрожающим. Конечно, такое оружие уже ни на что не годилось.


– Мальчик, мой брат отнял у тебя жизнь!


На него набросился один из мужчин: он замахнулся своим клинком, стараясь как можно сильнее ранить этого самоуверенного парня.


Но тот, конечно, успел уклониться.


Холодное лезвие пересекло переднюю часть шеи Сяо Ло несколько раз, но практически не коснулось. Пятеро человек, призвавших его на помощь, стояли, затаив дыхание.


А меч противника становился все быстрее и быстрее. Вообще, этот человек славился своим быстрым ножом. Сяо Ло не сбежал и был ранен в руку. Лезвие ножа этого мужчины было похоже на зверя.


– Брат, убей его! – кричали ему более 70 членов банды.


Сяо Ло взглянул на рану на своей руке. Он не сморщил бровей и холодно посмотрел на противника. Не говоря ни слова, он смотрел на него равнодушно, как будто был смертоносным зверем, любующимся своей добычей.


Ощущение того, что на него смотрит Сяо Ло, было очень неприятным. Его глаза были безумными. Поэтому мужчина покрепче схватил свой меч, и яростно затопал к парню, крича:


– Умри!


Все они не могли дождаться, когда Сяо Ло умрет.


Но тот лишь спокойно смотрел на надвигающегося мужчину. Казалось, его это не особо волновало.


Они все были ошеломлены следующей сценой, представшей перед их глазами. Это все еще человек?


Когда мужчина подошел к Сяо Ло и снова замахнулся на него клинком, тот голыми руками схватился прямо за лезвие, предотвратив тем самым нападение.


– Твой нож хорош, я хочу его! – усмехнулся он.


– Отвали!


Он старался давить на руки Сяо Ло как можно сильнее, чтобы порезать их и получить преимущество.


Тело парня раскачивалось, и руки внезапно расслабились. Рукой он ударил его в лицо, а ногой – в живот.


Тело противника задрожало, его лицо побелело, и он закричал и унесся прочь.


При этом клинок вывалился из его руки. Сяо Ло, конечно, подобрал его, взвесил в руке, посмотрел, не смог удержаться и крикнул:


– Хороший нож!


Боль в животе мужчины была невыносимой, как будто в нем была электрическая дрель, и выражение его лица было искажено до крайности.


Он кричал:


– Давайте же, убейте его!


Он был уже совершенно уверен, что Сяо Ло ему не по силам. Он был слишком злой и мог отбить его голыми руками. Да и клинок он свой потерял. А он так его любил…


Оставшиеся члены банды некоторое время смотрели друг на друга, а затем громко закричали и бросились к Сяо Ло.


Словно ягнята на разъяренного волка!..


Сяо Ло улыбнулся, приветствуя их жестокой улыбкой. Он побеждал каждого, кто к нему приближался, тут и там летела кровь и люди стонали от боли сломанных костей... Это была односторонняя расправа.


Они никогда в жизни не видели такого ужасного навыка, как у Сяо Ло. Это такая мощная сила… Как это может быть, что это такое?


Лицо главаря банды расплылось в безумной улыбке. Это безумие было смешано с глубокой паникой и недоверием. Он взял короткоствольный пистолет у одного из членов своей банды. Он бы не стал использовать его, если бы у него был выбор, потому что последствия использования оружия в Китае были очень серьезны.


Но сейчас...


Он нажал на спусковой крючок, тщательно прицелясь в Сяо Ло.


Сяо Ло, казалось, услышал выстрел, но он всего лишь поднял нож...


Пуля попала именно в лезвие ножа. Мощный толчок потряс руку парня, и ему стало трудно держать ручку. Он выронил оружие, которое, перерезав горло члену банды, врезалось в деревянный столб склада. Лезвие сильно задрожало и издало «скрипучий» звук.


Когда раздался выстрел, члены банды, нагнувшиеся к Сяо Ло, как собаки, начали отпрыгивать. Им пришлось отступить, чтобы избежать пуль, которые могли их случайно ранить.


Итак, пуля не попала в цель, и парень был цел и невредим.


Поэтому главарь закричал и выпустил еще несколько пуль, но ни одна из них не навредила Сяо Ло. Зато попала в одного из членов банды.


– Вы носите оружие? И не боитесь попасться полиции? – сказал Сяо Ло, держал тело мертвого мужчины в качестве щита.


– Тебе все равно не уйти отсюда живым!
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Глава 122



Глава 122: Попались


– О... интересно. – усмехнулся Сяо Ло.


В этот момент один из пятерых поверженных мужчин бросил валявшееся рядом с ним оружие парню и крикнул:


– Сяо Ло, возьми нож!


Парень без труда поймал брошенное ему оружие. Теперь все стало еще проще.


Сяо Ло направился к противникам, размахивая клинком. Некоторые из них все еще осмеливались попытаться его остановить, но у них, естественно, ничего не получалось. Когда он уже почти добрался до главаря, тот поставил перед собой двоих людей, пытаясь преградить ему путь.


Как раз в этот момент снаружи склада раздался звук полицейской сирены.


Снаружи донесся величественный голос:


– Люди внутри, слушайте меня, прекратите сражаться, сдавайтесь и выходите с поднятыми руками!


Гу Цяньлинь?!


И как она только везде успевает.


Кто–то подбежал к двери и посмотрел в нее. Там было почти 20 автомобилей, которые заблокировали входы и выходы. 


Затем прибыли еще три специальных подразделения, около двадцати или более вооруженных человек. Несколько снайперов заняли командные высоты. Все были наготове. 


– Нет... мы окружены!


И Гу Цяньлинь за дверью прокричала в громкоговоритель, подтверждая эти слова: 


– Вы окружены, любое сопротивление – бессмысленно! Даю вам три минуты, чтобы все обдумать! После этого мы заходим! Поверьте, вы не захотите узнать результат!


Услышав эту фразу, члены шайки подскочили. Никто из них не хотел умирать. Полиция, наверняка, слышала выстрелы. Бой с огнестрельным оружием был гораздо хуже, чем с холодным.


– Что теперь делать, может, убьем ее? – задыхаясь, спросил в ужасе член банды.


– У тебя мозг поплыл? У них оружие. Думаешь, мы победим? – подумав немного, главарь сделал выбор: – Давайте сложим оружие.


Услышав это, все послушали его.


– О, так теперь тебе придется сдаться? – улыбнулся Сяо Ло.


Тот посмотрел на него и сказал:


– Это ничто по сравнению с тем, что ждет тебя. Ты убил много наших, и теперь пострадают твои близкие. Не важно, арестуют нас сейчас или нет. Я найду способ, как тебе отомстить.


Сяо Ло вдруг подумал о своей сестре, ее муже и о своем лучшем друге. Если с ними что-то случится, он никогда себе этого не простит.


– У тебя нет никаких шансов. – слабо сказал он.


– Никаких шансов? Шутка, неужели ты действительно думаешь, что нас посадят надолго?! По факту, мы ничего не сделали.


Смеясь, он помахал рукой и повел более чем 70 членов своей банды на выход из склада. Это было похоже на команду, которая одержала большую победу. Они вышли с гордо поднятыми головами.


Выйдя, главарь невинно посмотрел на офицера и крикнул ей:


– Мы сдаемся, мы никого не убивали, просто шли мимо!


Игра еще не закончена.


Он повернул голову и приглушенно сказал пятерым «тиграм», все еще стоящим на коленях:


– Вы не должны сесть в тюрьму. Спрыгните в окно и бегите как можно дальше.


Ему тут же возразили:


– Сяо Ло, пойдем вместе, не сердись.


–Не говори ерунды, делай, как я сказал! – вздохнул Сяо Ло.


Пятеро мужчин тут же онемели, не решаясь сказать больше, присели на корточки на втором этаже, и выпрыгнули из окна в воду.


– Ты должен вернуться живым! – сказал ему напоследок один из мужчин.


– Ладно… – ответил Сяо Ло.


В то же время Сяо Ло поднял короткий пистолет на земле.


Сердце трепетало: что же он делает?
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Глава 123



Глава 123: Что с ними делать?


Как раз в тот момент, когда главарь повел более 70 членов своей банды навстречу полицейским, Сяо Ло появился позади этой толпы и несколько раз выстрелил в сторону патрульных. Они не видели, кто именно стрелял, и поэтому начали стрельбу в ответ.


Резкие выстрелы нарушили тишину ночи, и трое полицейских упали на землю – пули попали в их бронежилеты.


Это все произошло слишком внезапно, без каких–либо предпосылок. Сяо Ло просто хотел спровоцировать их, чтобы началась беспорядочная стрельба. И у него это получилось.


У него на спине даже холодный пот выступил от волнения!


Гу Цяньлинь поняла, что все было как-то нелогично. Она уже собиралась поднять руку, чтобы остановить свою напарницу, но та и так не собиралась стрелять.


– Огонь!!! – закричал нервно–напряженный капитан специального подразделения, хотя выстрелы и так уже звучали.


Желавших сдаться мужчин практически расстреляли на месте. Они упали замертво. Все, включая главаря. Он лежал в луже крови, его тело сильно дергалось, и он еще боролся за свою жизнь. Его глаза округлились, а из носа и рта текли тоненькие струйки крови.


Сяо Ло стоял на складе и наблюдал за этой картиной так, чтобы его не заметили. У него не было ни капли жалости к этому мужчине: он угрожал его близким.


Гу Цяньлинь поняла, что тот, кто стрелял из пистолета, не имел цели убить кого-то. Все выстрелы были исключительно по бронежилетам, поэтому жизни никого из полицейских ничего не угрожало.


– Прекратите стрелять, прекратите стрелять! – крикнула она, подняв руку.


Выстрелы постепенно затихли, но, к сожалению, было уже поздно. Все сдавшиеся были убиты.


В то же время, Сяо Ло немедленно побежал на второй этаж и прыгнул в море из окна. У него было тело Короля наемников, а это значит, что он умел отлично плавать. Но ему пришлось потратить еще 500 очков на то, чтобы плавать с невероятной скоростью: было необходимо как можно быстрее скрыться с места преступления.


Когда Гу Цяньлинь повела небольшую команду внутрь, склад уже был пуст.


– Окно на втором этаже открыто, возможно, кто-то успел сбежать. – отметил офицер Ван Ханьсюань.


– Обыщите все вдоль береговой линии, не отпускайте никаких подозрительных людей. – крикнула Гу Цяньлинь.


Офицер кивнул.


Несколько команд получили приказ провести поиски вдоль береговой линии по обе стороны от причала.


– Ублюдок! – прошептала Гу Цяньлинь, а ее нежное лицо было полно гнева. С другой стороны, она была очень напугана. Что за машина для убийства все это устроила?!


Она поклялась найти этого человека!


Естественно, даже обыскав всю береговую линию, полиция ничего не нашла. Сяо Ло успел скрыться еще до того, как они вошли в здание склада.


Позднее вечером...


Чжан Дашань был свидетелем поступка Сяо Ло, и ему нужно было время, чтобы переварить информацию. Он сидел на диване и смотрел жестокий и явно недетский фильм. Сяо Ло все еще не вернулся, и он был немного обеспокоен. Когда он уже собиралась взять трубку и набрать номер друга, раздался стук в дверь.


– Мам, ты забыла ключ?


Пока он шел к двери, она открылась сама, и за ней стояло несколько незнакомых лиц.


Эти пять человек были очень травмированы, одеты в грязную одежду, и с уставшими выражениями лица. Они долго шли сюда, и поэтому теперь, едва зайдя в помещение, просто рухнули на пол.


– Вы... вы еще кто такие? – Чжан Дашань тут же схватил первое, что попалось ему под руку, приготовившись обороняться.


Было уже почти одиннадцать часов вечера, и он подумал, что это воры или преступники.


– Сяо Ло сказал нам идти сюда... – с трудом произнес один из мужчин и поднял глаза на Чжан Дашаня.


– Сяо Ло? – прошептал тот.


В этот момент зазвонил его сотовый, и он поднял трубку.


– Что за чудиков ты ко мне привел? – сразу спросил парень, будто уже забыв о том, как его друг кого-то убил.


– Они мои друзья. Позаботься о них. Я скоро буду.


– И что мне с ними делать? Накормить – напоить – спать уложить? –прошипел Чжан Дашань, а затем сунул телефон в карман брюк и посмотрел на пришедших. На их телах было много колотых ран. Все они выглядели изнуренными, но не опасными.


Он бы и рад был помочь им, но просто не знал, с чего начать.


Спального места на них явно бы не хватило. Он решил пока оставить их на полу, тем более, что некоторые из них уже успели заснуть.


– Гребаное кино, – пробормотал Чжан Дашань.
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Глава 124



Глава 124: Жареный сладкий картофель


В двенадцать часов вечера Сяо Ло вернулся, но не один, а с девушкой.


– Красавица? – глаза Чжан Дашаня расширились, и на его лице появился странный румянец.


Девушка, которая пришла с Сяо Ло – это Сунь Ю!


Ее черные волосы были просто завязаны в конский хвост, изящно выглаженная черно–белая повседневная одежда подчеркивала ее фигуру.


Сунь Ю вежливо поздоровалась с ним, а затем быстро подошла к лежащим на полу людям и начала обрабатывать раны, не обращая внимания ни на что вокруг.


Сяо Ло шагнул вперед, чтобы помочь, ведь нужно было снять одежду, и нельзя было позволить сделать это девушке.


– Эти отношения развиваются слишком быстро! – прошептал Чжан Дашань.


******


Было уже почти два часа ночи, когда они закончили обрабатывать раны.


Сяо Ло переоделся. К счастью, прежде чем нырнуть, он прихватил на складе кусок непромокаемой оловянной фольги, иначе его мобильный пришлось бы выбросить.


– Так вы встречаетесь? – Чжан Дашань потянул его в угол.


– Нет.


– Тогда зачем же ты ее позвал?


– Я не знал, кто еще может помочь. – честно ответил Сяо Ло, ведь он не мог позвонить своей сестре Сяо Жуй. Она бы начала задавать разные вопросы, а ему этого не хотелось. Поэтому оставалась только Сунь Ю, к тому же, она работала по ночам, и сразу же согласилась приехать.


В это время из зала вышла Сунь Ю, подняла руку, вытерла пот со лба и сказала:


– Готово.


– Спасибо тебе! – искренне поблагодарил Сяо Ло.


– Не стоит. – Сунь Ю смущенно улыбнулась, радуясь тому, что смогла что–то сделать для Сяо Ло. Она была очень счастлива, а потом посерьезнела. – Сяо Ло, дай мне посмотреть твою руку. Она же не совсем в порядке, ты ранен?


– Ничего, просто царапина. – мягко улыбнулся Сяо Ло.


– Царапина – тоже рана, если она воспалится и загноится, будет нехорошо. – вмешался Чжан Дашань.


Сяо Ло нахмурился.


– Забудьте об этом, я сам обработаю ее.


Чжан Дашань закатил глаза и вышел из комнаты в коридор. Он плотно закрыл дверь, так что Сяо Ло и Сунь Ю остались наедине.


Девушка покраснела, но все еще беспокоилась о его руке:


– Сяо Ло, дай мне взглянуть.


– Это действительно царапина, просто немного больно. Через несколько дней все будет в порядке. – улыбнулся Сяо Ло.


Он не хотел, чтобы Сунь Ю увидела эту рану. На самом деле, она была довольно глубокой, но он мог сам о ней позаботиться.


– Ну ладно. – девушка обычно была упряма, но сейчас предпочла сдаться.


Сяо Ло не знал, что сказать. Он немного подумал и тихо сказал:


– Извини, что побеспокоил тебя… Наверное, тебе пора вернуться на работу. Давай я тебя отвезу.


– Хорошо! – деликатно кивнула Сунь Ю.


Сяо Ло взял ключ у Чжан Дашаня и повез ее обратно.


Глубокой ночью по улице проезжала белая королла...


– И ты даже не спросишь, кто они? – нарушил неловкое молчание Сяо Ло.


– Они твои друзья, значит, они определенно хорошие люди. – покачала головой Сунь Ю.


– Хорошие люди?


– Да, ты же хороший человек, значит, твои друзья, конечно, тоже. – улыбнулась девушка.


Если бы она только знала, что он сделал вчера вечером, она бы так не говорила... И держалась бы от него подальше.


– Сяо Ло, скоро праздник середины осени, у тебя есть какие–нибудь планы? – спросила Сунь Ю.


– Никаких.


– Тогда приходи в нашу больницу, у нас будет шоу. В честь праздника середины осени мы специально подготовили бал. – в глазах девушки загорелись искорки ожидания.


– Ты будешь выступать на сцене?


Сунь Ю тут же кивнула. 


– Ну, в последнее время мы с сестрами готовим танцевальные программы. 


– Я бы посмотрел. – Сяо Ло рассмеялся, соглашаясь на предложение.


– Тебе понравится, вот увидишь.


Сяо Ло слегка улыбнулся. С этой девушкой было так легко... Он давно уже такого не чувствовал.


– Остановись здесь. – Сунь Ю вдруг посмотрела на маленький магазинчик на обочине дороги.


Сяо Ло медленно припарковал машину.


– Ты любишь жареный сладкий картофель? – спросила его Сунь Ю.


Сяо Ло кивнул.


–Тогда пойдем поедим, видишь, на обочине есть небольшой киоск.


Не дожидаясь его, она толкнула дверь и вошла внутрь.


Сяо Ло пришлось пойти за ней, и, почуяв знакомый аромат любимого блюда, у него нахлынуло множество детских воспоминаний.


– Дайте два!


– Двадцать юаней.


Кассир взял картофель, завернул его в бумагу и протянул Сунь Ю. В ответ она протянула деньги.


Но Сяо Ло протянул ему еще столько же:


– И еще две.


Он был немного голоден и хотел наесться от души.


Сунь Ю посмотрела на него и сладко улыбнулась.


******


Сяо Ло заехал на машине в парк в районе Гуанмин и припарковался перед каменным столом с шахматной доской. В это время в парке их было всего двое. Фонари были немного тусклыми, так что было видно даже звезды.
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Глава 125



Глава 125: Вопрос жизни и смерти


В парке никого не было, и это было отлично, чтобы поесть тут жареного сладкого картофеля.


Это блюдо очень нежное и вкусное. Они сели на лавочку, улыбнулись друг другу и начали есть. Сунь Ю проглотила картофель почти сразу, в то время, как Сяо Ло еще не съел даже половины.


Она была немного смущена и улыбнулась:


– И как я успела быстрее?


Сяо Ло покачал головой. Скорость Сунь Ю – действительно ее самая привлекательная черта. Он сказал:


– Да ладно, ты просто была голодна. В детстве я ел его еще быстрее тебя.


– В детстве? – загорелись интересом глаза девушки.


– Это было одно из моих любимых блюд. – мягко улыбнулся Сяо Ло.


Сунь Ю кивнула и с любопытством спросила:


– А ты пробовал делать его сам? Выпекать в печи…


–Нет, когда я был ребенком, я ел его тайком.


– Но почему?


– В моей семье считали, что это не особо полезное блюдо. Поэтому нам запрещали его есть. – вспоминал Сяо Ло.


Сунь Ю улыбнулась.


– Когда я был маленький, я ничего не понимал. – покачал головой Сяо Ло. – Но понимал, что люблю это.


– И ел втайне от родителей?


– В то время мне было все равно.


******


Вдвоем они болтали о забавах детства, поедая ароматный жареный сладкий картофель, время шло, и они потеряли ему счет.


Было уже четыре часа утра, когда Сунь Ю вернулась обратно в больницу. В тот момент она уже чувствовала к нему некоторую привязанность. Пока машина Сяо Ло не скрылась из виду, она стояла на пороге и смотрела ей вслед.


У Сяо Ло осталось приятное впечатление от второй встречи с этой девушкой.


Конечно, он не знал, являлась ли она его судьбой. Но он точно знал, что такие девушки встречаются редко, и их нужно ценить.


Наступило раннее утро.


Мужчины, так внезапно нагрянувшие к Чжан Дашаню, уже проснулись, но все еще чувствовали слабость. Увидев Сяо Ло, они все встали, чтобы поблагодарить его.


– Двигайтесь поменьше – так раны быстрее заживут. – посоветовал Сяо Ло.


– Спасибо тебе, отныне мы у тебя в долгу. – почтительно ответил один из них.


В это время Чжан Дашань, который только что вышел из туалета, сказал:


– Обращайтесь к Сяо Ло в любое время дня и ночи! Он всегда готов помочь!


Затем он похлопал его по плечу.


– Дашань, раз у тебя сейчас выходные, позаботься о них, а я пошел на работу. – Сяо Ло вздохнул, повернулся и направился к выходу. Подойдя к двери, он остановился и обернулся. – Да, они потеряли слишком много крови. Нужно наверстать упущенное. Сделай все, чтобы они чувствовали себя как дома.


Услышав это, Чжан Дашань почувствовал, что его будто сделали личным слугой. Довольно неприятно.


Однако Сяо Ло ушел, не дав ему что-то возразить.


– Мы уже несколько дней не ели, могли бы мы попросить тебя купить немного мяса? – сразу же спросил один из мужчин.


А он времени зря не теряет!


Чжан Дашань не мог выразить, насколько он был обижен. Его оставили нянькой для пятерых здоровых мужчин!


– Какое именно мясо вы хотите?


– Нам бы хватило обычной курицы…


Они были очень взволнованы. 


Чжан Дашань еле справился с эмоциями, но ничего не ответил и ушел, чтобы купить еду и одежду, как сказал ему Сяо Ло.


******


– Чжао Цзун, я слышал, что вы попросили министра ли подать в суд на Чэнь Цзяньбая, репортера, который оклеветал «Ло Фан»? – спросил Сяо Ло, только прибыв в офис.


– Ну да!


Сяо Ло отложил свою работу и посмотрел на него. 


– И как идет дело?


– Если не будет никаких проблем с успехом судебного процесса, репутация компании будет восстановлена, и старые клиенты вернутся.


– Но если мы проиграем это дело, то репутация резко упадет, – серьезно сказал Сюй Гуаньсунь. – Я уже слышал, что Чэнь Цзяньбай мобилизует всех репортеров и готовится поднять шум после того, как мы проиграем.


Сяо Ло улыбнулся:


– Он слишком уверен в себе.


– У него есть хорошая поддержка, он, конечно, очень уверен. Я все еще думаю, что нам нельзя сейчас рисковать. Хотя мы все еще теряем деньги, каждый день появляются новые клиенты, и рано или поздно прошлое забудется.


– Привет, как дела?


Сяо Ло не мог согласиться с точкой зрения Сюй Гуаньсуна. В «Ло Фане» пятьсот или шестьсот человек. Нельзя было проигрывать дело. Это был вопрос жизни и смерти.
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Глава 126



Глава 126: Это Чжан Хонда?


Однако Сяо Ло был непреклонен и хотел все решить через суд. Никто не смог убедить его отказаться от расследования. 


Через два дня пришла крайне плохая новость.


Каждый год в «Ло Фане» можно заказать «лунные» пироги. Группа компаний «Fuke», которая обычно делала это на каждый праздник середины осени, внезапно объявила, что она больше не будет заказывать в этой компании.


Это, несомненно, был смертельный удар для «Ло Фана»!


Группа компаний «Fuke» входит в топ–500 крупнейших мировых перерабатывающих предприятий. Число их работников 230 000 человек. Если посчитать еще и зарубежные филиалы, то это число достигнет одного миллиона. Каждую осень они делали заказ в «Ло Фане» на 8 миллионов.


Это был их крупнейший клиент! И он так необходим был именно сейчас…


Узнав эту новость, все министры «Ло Фана» были похожи на муравьев на горячей сковороде – они были так взволнованы, что вместе хлынули в кабинет Сяо Ло. Изначально просторный офис сразу же стал переполненным.


– Мы потеряли крупнейшего клиента…


– Что будет дальше? Что нам делать?


– Похоже, это конец…


Они все любили свою работу и искренне переживали, когда случались подобные неприятности.


– Всем тихо! – закричал парень, почувствовав, что его голова сейчас взорвется от обилия голосов.


Все быстро успокоились и посмотрели на босса.


Сяо Ло поднялся с тяжелым вздохом и сказал:


– Мы подписали контракт с «Луофу» и группой «Fuke». В чем дело?


– Да, на контракт истекает в этом году…


– Уже? – поднял брови Сяо Ло.


Ли Юмен внезапно склонила голову:


– Это моя вина. Я готовилась возобновить контракт после того, как им передадут поставку. Я просто не ожидала, что они…


– Почему такие крупные заказы, не получили новый контракт до истечения срока действия первого? – холодно спросил Сяо Ло.


Ли Юмен опустила голову еще ниже:


– Да... это моя небрежность...


Она действительно не ожидала такого поворота событий. Несколько дней назад она и Чжан Хонда, босс группы компаний «Fuke», договорились, что они продлят контракт на фестиваль середины осени.


– Нет смысла сейчас искать виноватого. Самое главное – вернуть клиента. – серьезно сказал Сюй Гуаньсун.


Сяо Ло немного успокоился. В конце концов, в этих словах была доля правды.


–Я немедленно свяжусь с ними. Я хочу встретиться с владельцем. 


В этот момент глаза Сяо Ло стали жадными, злыми, опасными, как глаза волка!


Главные министры в кабинете не могли не задрожать. Они никогда не видели таких агрессивных глаз, и эта агрессия казалась заразительной. Они втайне сжали кулаки. Резко и решительно.


******


В 10 часов утра Сяо Ло, Ло Ци и Сюй Гуаньсунь поехали на поле для гольфа «Мингтай», чтобы встретиться с Чжан Хондой, боссом группы «Fuke».


– Он – один из инвесторов этого поля для гольфа, поэтому играет здесь почти каждый день. – поведал Сюй Гуаньсун.


Сяо Ло улыбнулся и сказал:


– Ну, он обещал, что будет здесь. Возьми контракт и пойдем со мной.


Вскоре они увидели мужчину средних лет, одетого в белое, в черных солнцезащитных очках, с блестящими волосами, сидящего под зонтиком от солнца. Перед ним были два его чернокожих телохранителя, рядом – ассистент, и две женщины, похожие на манекенщиц.


– Так это он босс Чжан? А он знает толк в отдыхе! – с любопытством заметил Ло Ци.


Это было невежливое и очень опрометчивое поведение. Если бы его услышал Чжан Хонда, впечатление от этих троих определенно стало бы очень плохим. О контракте тогда можно было бы забыть.
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Глава 127



Глава 127: Противоречие


– Босс, вы такой забавный! – Ло Ци посмотрела на Сяо Ло с обожанием и хихикнула.


Сяо Ло не обратил внимания на эти слова, поднял брови и подошел к Чжан Хонде.


– Доброе утро, мистер Чжан.


Все трое поприветствовали его, и Сяо Ло добавил:


– Извините, движение на дороге перекрыто, поэтому мы заставили вас ждать.


Хотя Чжан Хонда уже достиг среднего возраста, на его лице все еще был виден импульс гнева и высокомерия. Из-за темных очков не было понятно, счастлив он или сердит. Наверное, ему просто безразлично. Во всяком случае, он не улыбался.


Повернув голову и посмотрев на Сюй Гуаньсуна, он тихо произнес:


– И ты здесь.


Улыбка Сюй Гуаньсуна на его лице была более восторженной. Он представил Сяо Ло Чжан Хонде. Новый босс «Ло Фана» улыбнулся и протянул руку мужчине.


Но тот руку пожимать не стал. Он только взглянул на нее, отвел глаза и посмотрел на широкий стадион перед ним. 


– Я слышал, что у «Ло Фана» новый владелец, но не ожидал, что он такой молодой и неопытный. Неудивительно, что компания теперь все больше и больше идет на дно.


Услышав это, Ло Ци воскликнула:


– Есть элементарные правила вежливости! И у вас нет повода презирать нашего босса.


–Ло Ци, ты чего? – прошипел Сюй Гуаньсун.


– Он очень груб. – взмолилась Ло Ци, положив руки на талию.


– Сейчас идет речь о бизнесе, он – наша последняя и единственная надежда!


Как маленькая девочка, она надула губы, потому что ей казалось несправедливым поведение Чжан Хонды. Но сейчас им действительно нужно было возобновить контракт…


Ло Ци посмотрела на Сяо Ло и вздохнула.


– Малышка, он прав. Будь немного разумнее! – Чжан Хонда вытянул вверх указательный палец и улыбнулся, точно старейшина. 


– Если я буду ее начальником, она никогда не будет страдать! – заговорил Сяо Ло с небольшим вызовом. Это было очень прямолинейно. Он совсем не был вежлив с Чжан Хондой. – А теперь давайте поговорим о компании. Вы всегда заказывали пироги в «Ло Фане», вот уже в течение трех лет. Почему не в этом году? Вы можете назвать мне причину?


– Причину? –холодно улыбнулся Чжан Хонда. – Срок действия контракта истек. Или я должен был спросить вашего согласия?


– Конечно, нет. Просто мы работаем вместе уже три года. Это не слишком эмоционально?  Вы просто отказываетесь от старых партнеров, не боитесь ли вы разрушить свою репутацию? 


Чжан Хонда взглянул на него и с улыбкой сказал:


– Я сотрудничал не с вами, а с другим владельцем. Что же касается вас, то я никогда о вас не слышал и не знаю ваших способностей. Вы для меня – чужой человек. Неужели вы думаете, что я передам заказ на восемь миллионов кому–то незнакомому? 


– Что ж, я пришел сюда сегодня именно для того, чтобы познакомиться с вами лично, надеюсь, после этого вы сможете пересмотреть свое решение.


– Ну, вообще-то, мы уже заключили новый контракт с «Вей Лей». – небрежно бросил Чжан Хонда.


От входа донесся приглушенный смех.


К ним подошел мужчина средних лет в костюме, очках в золотой оправе и с трубкой в руке в присутствии нескольких телохранителей. Волосы были очень короткими. Очевидно, он красился, потому что на его лице было много морщин.


Увидев этого человека, Чжан Хонда сразу же встал, снял солнцезащитные очки и тепло приветствовал его:


– Фан Чанлэй, наконец–то ты здесь, я давно ждал тебя.


Они пожали друг другу руки.


– Извини, я опоздал, там перекрыли дорогу, пришлось ехать в объезд…


– Ничего, все в порядке, проходи, садись и пей чай. – Чжан Хонда улыбнулся и разлил чай по кружкам.


По сравнению с отношением к Сяо Ло это было просто небо и земля.


– Эй, разве это не вице–президент «Ло Фана»? А почему вы здесь?


На самом деле, Фан Чанлэй уже заметил Сяо Ло и Сюй Гуаньсуня. Но сейчас он поднял голову и сделал удивленный вид.


– Они хотят, чтобы я снова стал их клиентом. Но я никогда не стану сотрудничать с низкими, отстойными компаниями, у которых были проблемы с безопасностью продуктов. 


Ло Ци больше не могла этого выносить. Этот парень – придурок. Он всем своим видом показывал презрение к их компании. Когда Фан Чанлэй сделал небольшой глоток чая, ее маленькая вселенная взорвалась, и она закричала:


– Да сам ты отстой!


Атмосфера всего пространства внезапно упала до точки замерзания, лицо Сюй Гуаньсуна стало зеленым, а сердце только говорило: вот и все.


Фан Чанлэй фыркнул:


– Что за манеры!


Одетый в черное телохранитель подошел к Ло Ци и замахнулся на нее, намереваясь дать пощечину...


Ло Ци была напугана, она явно не ожидала, что эти люди будут бить кого-то просто из-за слов.


В этот момент сбоку протянулась большая белая рука, которая схватила запястье охранника, и его ладонь замерла в воздухе, так и не достигнув лица девушки.


Ло взмолилась, чтобы это был не сон, перевела взгляд на того, кто ее защитил, и прошептала:


– Босс…


Сяо Ло холодно посмотрел на Фан Чанлэя:


– Что у вас за методы воспитания?


– А? – Фан Чанлэй задумчиво посмотрел на парня, махнул рукой и жестом приказал человеку отступить. Затем он посмотрел на них с презрением. – Ты только что купил «Ло Фан» у босса Чу. Я слышал о тебе. Месяц назад ты, кажется, был просто обычным маленьким сотрудником «Хуахай групп». Уж не знаю, как тебе так повезло.


Он вздохнул и добавил:


– Но, наверное, слово «повезло» тут следует употреблять в кавычках. Ты действительно думаешь, что у тебя что-то получится в «Ло Фане»? Эта компания неудержимо идет ко дну, смирись с этим.
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Глава 128



Глава 128: Я угрожаю тебе


– Это мы еще посмотрим. – Сяо Ло улыбнулся и посмотрел на Фан Чанлэя.


Улыбка мужчины внезапно пропала, и он вынул трубку у себя изо рта. Он мрачно произнес:


– Молодые люди слишком самонадеянны, и часто это не идет им на пользу. 


– Зато у таких пожилых людей, как вы, часто не хватает потенциала возродить компании, которые, казалось бы, уже безнадежны, – усмехнулся Сяо Ло.


– Ты… – Фан Чанлэй был так зол, что широко раскрыл глаза и уставился на этого наглого парня.


Чжан Хонда похлопал по столу и внезапно встал, уставившись на Сяо Ло:


– Уходи, здесь тебе не место!


В это время Сюй Гуаньсунь хитро улыбнулся и прошептал боссу:


– Боюсь, это ошибка. Еще не поздно извиниться перед ними.


Чжан Хонда и Фан Чанлэй выглядели немного растерянными, и им, очевидно, было небезразлично извинение Сяо Ло.


Сюй Гуаньсун был уже полностью убежден, что теперь их сделка не состоится.


– Сюй, ты еще не понял? Единственная причина, по которой мистер Чжан согласился встретиться с нами – унизить нас, показав, что у него уже есть другой поставщик. Мои извинения совершенно ничего не изменят. – холодно произнес Сяо Ло.


Это была правда. Отношение Чжан Хонды с самого начала было к ним пренебрежительным. Когда пришел Фан Чанлэй, все стало еще хуже. 


– Вы ведете себя неразумно! – воскликнул Сюй Гуаньсун.


– Вы – вице-президент «Ло Фана», и я знаю, что у вас прекрасный управленческий талант. – медленно, но твердо произнес Чжан Хонда. – Думаю, вас недооценивают на вашем нынешнем месте работы. Неужели вы хотите для себя такого будущего? Думаю, что с вашей квалификацией и способностями я готов принять вас в свою компанию.


Фан Чанлэй поднял брови:


– Это хорошее предложение. Если вы согласитесь, я дам вам должность заместителя генерального директора, чтобы я сам мог, наконец, отдохнуть. Да и зарплаты у нас выше, чем в «Ло Фане».


Сюй Гуаньсунь замешкался.


– Спасибо за вашу доброту, но я ценю свою работу. Она – часть меня. Для меня зарплата не на первом месте.


– Что? Это большое сожаление! – Фан Чанлэй снова отпил чая.


Сяо Ло улыбнулся и поднял ладонь:


– Кажется, ваш интерес очень высок.


– Господи, мне что, позвать охрану, чтобы она выпроводила тебя?! – закричал Чжан Хонда. По его мнению, Сяо Ло просто не имел права говорить с ним о бизнесе. У него же совсем не было опыта! О чем с ним говорить?


– Не нужно спешить, я уйду, когда закончу свои дела. – непонятно улыбнулся парень.


– Мы закончили! – усмехнулся в ответ мужчина. – Я не собираюсь больше это обсуждать. Я не дам тебе ни пенни. Твоя компания должна закрыться. Она – позор города Цзянчэн!


Все трое из «Ло Фана» рассердились.


– О, ты их задел. Видишь, Сюй и маленькая девочка сердятся. – подливал масла в огонь Фан Чанлэй.


А вот на лице Сяо Ло не было видно ни капли гнева. Стоя перед мужчинами, он взял чайник с чаем и поднес его ко рту. 


– Правильно ли я понимаю, что ты скорее отдашь заказ собакам, – он кивнул в сторону Фан Чанлэя, – чем в «Ло Фан»?


Чжан Хонда покраснел от гнева:


– Тебе я точно не дам ни копейки!


– А? То есть ты не возражаешь, что он – собака? – усмехнулся Сяо Ло.


– О чем ты вообще, чего ты добиваешься? – воскликнул оскорбленный мужчина.


Чжан Хонда просто обомлел от наглости этого парня.


– Ты же собака, а не я, что ты на меня кричишь, не сердись! Садись, давай поговорим и заработаем денег! – Сяо Ло улыбнулся и взял чашку. 


– Действительно, чего ты добиваешься? – мрачно сказал Чжан Хонда. – Я уже все сказал.


– Это не имеет значения. Просто ты действуешь себе в убыток, и мне больно на это смотреть. Если вы двое продолжите также себя вести, вам придется отправиться в больницу…


–Только вместе с тобой? – усмехнулся Чжан Хонда, и его глаза были полны презрения.


– Ну, это зависит от меня. – серьезно кивнул Сяо Ло, и чашка чая в его руке не смогла выдержать огромную силу пяти пальцев и разбилась, а фарфоровые осколки оказались разбросаны по всему столу.


Эта сцена напугала Чжан Хонду и Фан Чанлея.


Даже телохранители слегка поменялись в лице, не понимая, как можно «раздавить» кальцинированную фарфоровую чашку!


Ло Ци посмотрела на его лицо и почувствовала, что ее босс действительно красив.


– Хочешь напугать меня? – Чжан Хонда заставил себя успокоиться.


– Извини, но я не пугаю тебя, я угрожаю тебе. Ты можешь отказаться подписывать контракт, но ты не можешь оскорблять нас. – улыбка на лице Сяо Ло исчезла и сменилась другой. Холодной и угрожающей.


Чжан Хонда был очень и очень зол, но не осмелился ничего возразить этому парню.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 129



Глава 129: Пари


Сяо Ло взял другую чашку, а затем налил себе чай. Медленно делая все это, он спросил:


– Чжан Цзун, я слышал, что ты часто приходишь на поле для гольфа, тогда твой уровень игры должен быть довольно высоким. Ты заинтересован в том, чтобы сыграть со мной?


Тот не смог не рассмеяться и ответил, но обращался к своему товарищу Фан Чанлэю:


– Ты это слышал? Он хочет сыграть в гольф со мной. Со мной!


– Похоже, он не боится остаться в дураках, так покажи ему! – Фан Чанлэй пристально посмотрел на Сяо Ло, как будто наблюдал за дураком. Все знали, насколько хорош Чжан Хонда в гольфе. Ему просто не было равных, по крайней мере, в этих кругах.


Сяо Ло проигнорировал их слова, протянул руку, взял контракт у Ло Ци и положил его на стол.


Глядя на Чжан Хонду с улыбкой, он сказал:


– Если я выиграю, ты подпишешь это. Если нет, то заложу тебе «Ло Фан».


Глаза Чжан Хонды выражали его крайнюю степень возбуждения. «Ло Фан» был уже не так хорош, как раньше, но он все еще приносил немалую прибыль.


Он подозвал официанта и приказал ему сфотографировать то, что здесь произошло.


– То есть если я выиграю, я забираю «Ло Фан»? – Чжан Хонда был в очень возбужденном настроении, и в его глазах читалась жадность.


– Все верно! – кивнул Сяо Ло.


– Я даже готов добавить еще кое-что. В дополнение к своему заказу на восемь миллионов я дам тебе заказ Наньчэна и Бэйхая. В общей сложности получится 15 миллионов. Если выиграешь, все эти заказы – твои. – громко и уверенно произнес мужчина.


Пятнадцать миллионов?!


Сюй Гуаньсунь и Ло Ци были ошеломлены. Такого они точно не ожидали. Но нужно было еще победить…


– Сяо Ло, он – профессионал гольфа... Я не согласен с тем, что вы относитесь к «Ло Фану», как к ставке. – сказал Сюй Гуаньсунь.


Сяо Ло поднял руку и прервал его. Его глаза смотрели на Чжан Хонду с оттенком провокационного очарования:


– 15 миллионов?


Чжан Хонда кивнул.


– Но, если «Ло Фан» станет моим, можешь забыть о работе там, даже в качестве уборщика.


– Ты оскорбляешь нашего босса. – прошептала Ло Ци.


– Да, я его оскорбляю. – Фан Чанлэй холодно улыбнулся.


– Ты еще можешь отказаться, я пойму тебя. – произнес Чжан Хонда.


– Отказаться от 15 миллионов? Ну уж нет! – улыбнулся Сяо Ло.


Фан Чанлэй презрительно усмехнулся:


– Как смело!


Он не верил, что Сяо Ло может выиграть Чжан Хонду в гольфе.


Они обсудили правила игры и начали бой.


В зоне безопасности также был специальный работник для измерения расстояния.


Сюй Гуаньсунь и Ло Ци стояли в стороне и чувствовали себя неловко. Уровень игры в гольф основан на годах накопления. Если Сяо Ло так молод, как он может хорошо играть? Самое ужасное, что он поставил на кон компанию.


Чжан Хонда удачно разместился в нужном положении, глянул на лунку в поле зрения, а затем поднял клюшку. Шар описал красивую дугу в воздухе и точно упал на газон недалеко от лунки, а потом на некоторое время скользнул вперед.


Сотрудники стадиона тут же подбежали с рулеткой и точно измерили расстояние мяча от лунки.


– 1,3 метра!


Ло Ци и Сюй Гуаньсунь сделали глоток холодного воздуха. Это слишком ужасно. Всего один бросок, и мяч был почти забит в лунку. Мастер гольфа...


– Хорошо! – Фан Чанлэй зааплодировал: – Это просто отлично! Ха–ха... Следующий мяч сделает выстрел в лунку! – он рассмеялся.


Чжан Хонда ничего не ответил. Его молчание уже было лучшим ответом. Он хотел выиграть и унизить Сяо Ло.


Сяо Ло отпил чай из чашки, встал и направился к месту подачи мяча.


Его коллеги стояли, затаив дыхание.
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Глава 130



Глава 130: Подпишем контракт, и я расскажу


Сяо Ло не сразу ударил по мячу.


Фан Чанлэй был очень озадачен, но на его лице было игривое выражение клоунского представления. Независимо от того, что делал Сяо Ло, он не мог изменить результат. Он обречен на поражение.


Чжан Хонда уже попросил кого–нибудь поменять чай. Он медленно потягивал напиток с улыбкой на губах, предвкушая победу. 


– Динь, поздравляю хозяина с получением навыков гольфа, обмен на 500 очков! – прозвучал в сознании Сяо Ло звук Системы.


Поднялся ветер, и он пронесся мимо него. Челка его слегка трепетала, а на одежде виднелись следы водяных волн. Странная для него клюшка в этот момент была так же дружелюбна, как его собственная рука. Вдалеке маленькая лунка, похожая на маленькую чернильницу... Сяо Ло сделал глубокий вдох и ударил по мячу.


Резко и властно!


Белый шар был энергично отбит клюшкой и быстро вылетел, рисуя в воздухе красивую дугу, и на глазах публики он точно упал прямо в лунку.


Так чисто и аккуратно!


Все застыли в изумлении, не в силах поверить своим глазам.


В конце концов, Ло Ци заморгала и вскрикнула:


– Какое точное попадание!


Затем она сильно потерла глаза и недоверчиво посмотрел на лунку.


Улыбки на лицах Чжан Хонды и Фан Чанлэя мгновенно застыли, и они одновременно подумали: «какого черта?»


Однако это было только начало...


Сяо Ло не останавливался, держа клюшку в следующей позиции подачи, затем качаясь, ударяя белый шар, а затем переходя к следующей позиции, даже не глядя.


Один выстрел = один шар!


Так вот, кто был настоящим мастером гольфа...


Ло Ци считала голы вслух, и их получилось четыре. Подряд!


Чжан Хонда и Фан Чанлэй сделали такие гримасы, будто им в рот запихнули по несколько лимоном. Когда Сяо Ло забивал голы, их сердца трепетали от ярости. Когда парень загнал в лунку пятый шар, чашка, которую держал Чжан Хонда, упала на землю и разбилась, в результате чего разлился горячий чай.


Трубка Фан Чанлэя тоже упала на землю.


Пять мячей, все с первого раза!


Разве это возможно?


Абсолютно нет!


Впрочем, такого рода невозможное сегодня происходило у них на глазах. В этот момент каждый из них засомневался, все ли у них в порядке с глазами. 


Каждая лунка находилась, по меньшей мере, в трехстах метрах от места подачи, а диаметр отверстия составлял всего около десяти сантиметров. Ладно, один раз могло повезти. Но пять?!


– Пять шаров... – Сюй Гуаньсун все еще думал, что это сон.


– Он прекрасен... – Ло Ци была возбуждена и взволнована. Будто это она забила пять голов! 


Сяо Ло положил клюшку обратно в чехол, повернулся и улыбнулся Чжан Хонде и Фан Чанлэю.


Взгляды всех присутствующих были прикованы к нему; все следили за каждым его движением.


Парень сел, улыбнулся и сказал:


– Продолжим, или этого достаточно?


Он еще и издевался!


Чжан Хонда, наконец, вздохнул как сдувшийся мяч, и пробормотал:


– Я проиграл.


Фан Чанлэй с трудом сдерживал свои эмоции. Это было совершенно неожиданно. Он потерял заказ на 8 миллионов из-за этого парня. Это было больно и обидно.


Сяо Ло и сам не ожидал, что результат будет лучше, чем требовалось, и это было приятно.


В это время Чжан Хонда встал с извиняющимся видом и глубоко поклонился Фан Чанлэю:


– Прости, но мне придется… Это было пари.


Он был похож на поверженного петуха.


Он не думал, что достижения Сяо Ло в гольфе будут так высоки. Все пять шаров попали в лунку. Если бы он не видел этого своими глазами, он бы ни за что не поверил.


Кулак Фан Чанлэя мгновенно сжался. Он думал, что Чжан Хонда, непременно, выиграет, но результат оказался неожиданным. Появились камеры, которые фиксировали весь процесс. 


После этого он фыркнул и повел группу людей на выход.


– Теперь мы можем поговорить о контракте! – слегка улыбнулся Сяо Ло.


Эта улыбка теперь была похожа на улыбку демона.


– Как тебе удалось забить эти пять мячей? – он был очень обеспокоен этим вопросом, как и все присутствующие. Это не могло быть простой удачей.


– Подпишем контракт, и я расскажу. – загадочно улыбнулся парень.
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Глава 131: Играй жестко


Даже когда контракт уже был подписан, Ло Ци и Сюй Гуаньсун все еще не могли в это поверить. Это было слишком нереально. 


– Босс, а что вы скажете Чжану после подписания контракта? – вдруг спросила Ло Ци.


– В смысле?


– Вы сказали, что раскроете ему, как у вас получилось выиграть.


– Скажу, что много практиковался. – Сяо Ло поднял брови и улыбнулся.


Ло Ци стала еще более любопытна и сказала:


– А дело действительно в тренировках?


Сяо Ло рассмеялся и ничего не сказал. Поскольку он не мог объяснить это, он выбрал молчание.


Сюй Гуаньсун теперь смотрел на своего босса иначе. Он стал еще более убежден в том, что молодость, неопытность и красота – лишь оболочка, за которой скрывается много необъяснимого. Можно было сказать, что он разработал отличную стратегию, как возобновить крупный контракт. И не просто возобновить, а даже улучшить!


Сюй Гуаньсунь быстро следовал за Сяо Ло.


– Есть что–нибудь еще? – спросил Сяо Ло.


– Вы слышали о банде дракона?


Глаза Сяо Ло расширились. Эти два слова уже не раз звучали у него в ушах. Банда дракона имела более чем 100 человек, и их всех он уже убил. Так что же еще?


Сюй Гуаньсун поправил очки и объяснил:


– Банда дракона – самая большая преступная сила в Цзянчэне. Она управляет отелями, ресторанами, казино и ведет черный бизнес. Там более 3000 человек; их штаб–квартира находится в районе Гуанмин, но члены банды есть на всех улицах.


После этого он посмотрел на босса, ожидая какой-нибудь реакции.


– Продолжай. – Сяо Ло заинтересовался этим вопросом.


– Их лидера зовут Лонг Санкуй. Кличка - Лонгье.  Говорят, что это убийца, у которого нет крови. У него свирепое лицо, и его боятся даже призраки. 


– Так, и…


– Вы знаете, почему произошел тот инцидент? Почему старик съел хлеб в нашем магазине, а потом погиб? Целью было разрушить репутацию «Ло Фан». 


– И что? Я знаю.


Сяо Ло нахмурился: он не мог понять, в чем тут дело.


Сюй Гуаньсунь огляделся и убедился, что вокруг него больше никого нет. Он осторожно сказал:


– Поскольку отношения между Фан Чанлэем и Лонг Санькуем очень необычны, говорят, что в первые годы второй был спасен Фан Чанлэем, когда ему некуда было идти. С тех пор они дружат. В свое время Фан Чанфан (бывший босс «Ло Фана») хотел раскрыть преступные корни Чанлэя. В результате его похитили и чуть не выбросили в море. Он испугался, продал компанию Чу Юньсуну, и сразу же покинул Цзянчэн. До сих пор о нем ничего не известно.


– Что ты имеешь в виду, что со мной поступят, как с ним? – сказал Сяо Ло.


– Это вполне возможно.


– А они не боятся быть пойманными полицией и попасть в тюрьму? – возмутилась Ло Ци.


– Ты такая наивная, этот мир не так прекрасен, как ты думаешь.


Сяо Ло улыбнулся.


Они сели в машину.


– Я думаю, нужно помириться с Фан Чанлэем. Банда драконов – это серьезно и очень опасно. – произнес Сюй Гуаньсунь.


– Помириться? И как ты себе это представляешь? Подписать с ним мирный договор? – усмехнулся Сяо Ло.


– Даже если мы потеряем деньги, он не сдастся, и определенно попытается съесть наш «Ло Фан». – прошептала Ло Ци.


– Я думаю о безопасности Сяо Ло, знаешь ли.


– Да они ничего не сделают.


– Я не понимаю вас, живущих в идеальном мире. – Сюй Гуаньсун был очень зол.


Сяо Ло махнул рукой и сразу же прервал спор между ними:


– Поехали обратно!


******


Просматривая более чем дюжину важных клиентских сведений, Сяо Ло начал думать над планом мести для Фан Чанлэя. 


У каждого босса были какие–то особые увлечения, такие как гонки, спорт и игра в ночные клубы, чтобы клеить женщин...


Сяо Ло решил начать с этих увлечений. 


Просто беспринципно!


Можно даже сказать, что это безумие!
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Глава 132



Глава 132: Чжао Мэнци госпитализирована


– У торговца есть три стадии. Первая стадия – примитивное накопление. Он зарабатывает деньги бессовестным путем, нарушает нравственность... – Сяо Ло рассказывал Ло Ци о трех стадиях бизнесменов, которые поведал ему Чжан Дашань. – Я сейчас на первом этапе.


– Босс, я вдруг подумала, что вы ужасен! – прошептала Ло Ци.


– Итак, ты все еще хочешь оставаться под моим руководством? – нахмурился Сяо Ло.


– Конечно, то, что я только что сказала, – это похвала.


– Иногда я не могу понять смысла некоторых ваших слов…


Ло Ци рассмеялась.


– Ладно, сколько их всего? – спросил Сяо Ло.


Девушка открыла папку, посмотрела и поднял глаза вверх:


– Остался один, Цзян Юнчунь, владелец фабрики пластмасс «Яньтон», этого парня, кажется, труднее достать.


– Это почему же?


– Цзян Юнчунь является очень лояльным клиентом компании «Вей Лей». У него нет никакого особого хобби. Его интересуют только сигареты и вино. Да, и он до сих пор одинок. Он, кажется, очень «устойчив» к женщинам. Кто–то послал красивую женщину, чтобы подкупить его, но у него ничего не вышло. – объяснила Ло Ци.


Сяо Ло мягко постукивал по оконному стеклу и задумался:


– У меня есть деньги, сигареты и вино – это не проблема… Но этого недостаточно, чтобы иметь дело с ним. Он не интересуется женщинами, это меня немного удивляет.


– Почему? – спросила Ло Ци со своими очаровательными большими глазами.


– Мужчина может не любить сигареты, может не любить вино или спортивные автомобили, но совершенно невозможно не любить красивых женщин. Это характерная черта, скрытая в генах человека. Если это нормальный человек, он не может не интересоваться красотой. 


Ло Ци покраснела и сразу же парировала:


– А вас интересует красота?


– А она у меня есть? – спросил Сяо Ло.


– Конечно.


Лицо Сяо Ло покраснело, он чувствовал, что эта девушка дразнит его.


– Ого, босс, вы стесняетесь. – Ло Ци была так счастлива, что смутила его, и громко рассмеялась.


Сяо Ло несколько раз кашлянул и продолжил:


– Нормальные мужчины не сопротивляются красоте, если только у Цзян Юнчуна нет таких проблем.


– То есть, он не может… это?.. – любопытно взглянула на босса Ло Ци, почувствовав себя неловко.


Тот нерешительно кивнул, и он, вероятно, уже нашел способ справиться с Цзян Юнчунем.


И тут раздался монотонный звонок телефона.


Сяо Ло поднял трубку.


– Давайте же, давайте, возьмите трубку… Эй, это Сяо Ло? – прозвучал женский голос.


– Да, кто это? – устало спросил парень.


– Я из городской больницы, Чжао Менци госпитализирована. – женщина на том конце провода была встревожена.


Чжао Менци?!


Сяо Ло нахмурился, а потом улыбнулся:


– И зачем вы звоните мне?


Он собирался уже повесить трубку, но собеседница его остановила.


– Не кладите трубку, она очень больна. Врач сказал, что она скоро умрет. Сейчас она находится в коме. Она просила связаться с вами… Я взяла ее мобильный и проверила контакты, чтобы узнать ваш номер. Пожалуйста, поторопитесь. – женщина на другом конце провода начала плакать.


Сяо Ло некоторое время молчал...


– В какой она палате?


Сяо Ло никогда не был безжалостным человеком. Даже если Чжао Менци ему больше никто, в этой ситуации ему больше ничего не оставалось. 


– Номер 306!


Узнав, где находится его бывшая подруга, он повесил трубку. Он совершенно случайно отправил ей тогда свой номер... Если бы этого не произошло, вряд ли бы он сейчас узнал о таких новостях.


– Босс, что случилось? – спросила Ло Ци.


– Моя подруга в больнице. Мне нужно ее проведать.


Тут ему нечего было стесняться. Чжао Менци теперь была просто прохожей в его жизни.


– Не забудьте купить букет цветов, – напомнила девушка.


– А цветы зачем? – не понял парень.


– Цветы имеют значение заботы, соболезнования, благословения безопасности пациентов и раннего выздоровления, лучше использовать их со светлыми цветами и нежными ароматами, например, гладиолус, орхидея, кумкват, альстромерия, роза и гвоздика. 


Сяо Ло почувствовал, что путается:


– Забудь об этом, я поеду с пустыми руками.


Он взял такси и поехал в городскую больницу.


******


Приехав, он быстро подошел к палате интенсивной терапии № 306 и осторожно постучал в дверь.


Ему открыла дверь женщина, которая спросила:


– Ты Сяо Ло?


Он кивнул и вошел. Перед его глазами предстала Чжао Мэнци, на которой была надета кислородная маска. 


–А что с ней случилось?


– Острый аппендицит, врач сказал, что он был перфоративным, с бактериемией, угрожающей ее жизни. Првели экстренную операцию, состояние временно стабильное, и последующее лечение требует 70 000 или 80 000.


– А как насчет ее бойфренда Хуа Хайфена?


– Он сказал, что они расстались, и он не заплатит ни пенни за ее лечение.


Сяо Ло покачал головой и усмехнулся: каким низким и подлым оказался ее новый молодой человек.
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Глава 133



Глава 133: Я уже не тот


Сяо Ло подошел к кровати и спокойно посмотрел на бледное лицо лежащей на ней Чжао Мэнци. Он не почувствовал ничего особенного, даже особой жалости.


Ненавидит ее?


Честно говоря, в самом начале был некий намек на ненависть, но автомобильная авария заставила его многое переосмыслить. Можно многое увидеть после тесного контакта со смертью.


Некоторые люди присутствуют в нашей жизни только для того, чтобы сделать нас сильнее. Они – как испытание.


– Вы же ее бывший бойфренд. Полмесяца назад ее состояние было очень плохим. Иногда она тайком проливала слезы. Она сказала, что была глупой и неразумной. И что в ее жизни был человек, который любит ее, – сказала женщина. Как соседка Чжао Мэнци по комнате, она надеялась, что в его сердце еще осталось что-то к ней.


Выражение лица парня ничуть не изменилось. Его руки были засунуты в карманы брюк. Он посмотрел на Чжао Мэнци с опущенной головой.


Она, кажется, узнала, что он здесь, и открыла свои слабые глаза, пробормотав:


– Это... этот сон прекрасен...


Медленно закрыв глаза, она подумала, что это была иллюзия, и его здесь быть просто не могло.


– Мэнци, это не сон, открой глаза. – поспешно окликнула ее соседка.


– Да? Зачем ты мне врешь… Я все время жалею, что ушла от него, Ло, прости...


Пока она говорила, из уголка ее глаз неудержимо потекли слезы.


Она не смела открыть глаза; даже если это был не сон, у нее не было мужества встретиться с Сяо Ло лицом к лицу.


Он улыбнулся и сказал:


– Это был твой выбор. Мы никому ничего не должны. 


– Ло, спасибо... Я знаю, что слишком наивна... это правда. 


Слезы катились по щекам и мочили подушку. На лице Чжао Мэнци появилось болезненное выражение. Как сильно она скучала по яичнице с жареным рисом, которую делал ей Сяо Ло... Мгновение незабываемых уроков заставило ее наконец проснуться. 


Она действительно сожалела об этом!


–Ты уже не та, что прежде, и я уже не тот! – сказал Сяо Ло.


Чжао Мэнци горько кивнула.


Дверь палаты открылась, и вошел врач в белом халате:


– Пациентка нуждается в отдыхе!


Сяо Ло кивнул и сказал девушке:


– Отдыхай.


Затем повернулся и вышел из палаты, без малейшей ностальгии, хотя он был рад, что они с Хуа Хайфеном расстались: по крайней мере, он – не лучший вариант.


–На этой карточке сто тысяч, а пароль – четыре шестерки. Позаботься о ней. – Сяо Ло передал карточку в руку звонившей ему девушки. – И не говори ей, что я приходил, и скажи, что все это ее сон. Про деньги придумай что-нибудь еще.


– Хорошо...


******


– Эй, босс Чэнь, порядок между нами... Что? Не надо? Мистер Чэнь, вы не можете этого сделать. Мы не подписывали контракт. Я доверяю вам, но вы можете заказать больше, чем 100,000. А разве нет?


В офисе генерального директора «Вей Лей» Фан Чанлэй был на телефоне. Когда он услышал, что другая сторона говорит, что приказ недействителен, он встал, его лицо было мрачным, а тон стал угрожающим, но он ждал, когда собеседник сам повесит трубку. В трубке раздался звук «бип».


Фан Чанлэй был так зол, что повалил телефон на землю. Это уже восьмой провал. Все звонят ему, чтобы отменить заказы. Раньше их отношения были довольно хорошими. Очевидно, кто-то приложил к этому руку.


– Они говорят, что подписали контракт с другими… Неужели с «Ло Фаном»? – сказал Фан Чанлэй и внезапно почувствовал, что что–то не так. Это просто не могло быть случайностью или совпадениями. Кто-то явно пытается перекрыть ему кислород.


Помощник–мужчина видел, что выражение его лица стало слабым и неуверенным, и он не осмелился говорить, а просто стоял.


– Нет, нет, нет, у этого маленького короля никогда не будет такой большой энергии. – Фан Чанлэй махнул рукой и опроверг свою собственную догадку. – Но если босс Чу вмешается, это будет легко. В конце концов, он очень для него важен. Но разве босс Чу будет иметь дело со мной?


Чем больше он думал, тем больше ему становилось страшно. Хотя у него были хорошие отношения с Лонгье из банды дракона, это было ничто, по сравнению с Чу Юньсюном. 


Впрочем, почему?


У него не было плохих отношений с Чу Юньсюном. 


– Быстро, приготовьте машину, я еду к боссу Чу.


Ассистент кивнул и быстро отступил назад.


Фан Чанлэй должен был выяснить, собирается ли Чу Юньсюн перекрыть ему воздух, иначе он сможет спать.
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Глава 134



Глава 134: Буду ждать вас в «Ло Фане»


Цзян Юнчунь, директор фабрики, не отказался встретиться с Сяо Ло. И сразу после того, как его люди проводили парня в кабинет, он закричал прямо ему в лицо:


– Я слышал, что ты оставил Чэня ни с чем! Ты заставил его клиента подписать контракт со своей компанией, и теперь праздник Середины Осени полностью в твоем распоряжении! А это очень, очень большая прибыль!


Его маленькие глаза пристально рассматривали Сяо Ло с ног до головы. Он явно был настроен враждебно и хотел унизить этого парня.


– К чему такая враждебность ко мне? Я здесь, чтобы поговорить с вами о бизнесе. Мы – люди деловые, и интересы у нас стоят на первом месте, а уже потом идет все остальное, – Сяо Ло слегка улыбнулся, затем взял контракт у Ло Ци и осторожно положил его на стол Цзян Юнчуня. – Вы можете получить заказ на 500 000. Если сделаете это через нашу компанию, и мы возьмем процент с этой суммы в размере 50 000 юаней.


– Ни за что в жизни не стану связываться с таким, как ты! – Цзян Юнчунь был зол и кричал. Он тут же швырнул контракт в Сяо Ло. Стопка бумаг тут же рассыпалась на листочки, которые медленно опускались на пол.


Ло Ци это смутило. Она понимала, что мужчина просто хочет унизить ее босса.


– Ну, это уже слишком…


А вот Сяо Ло не переставал сдержанно улыбаться. У него были свои мотивы.


– Ваше дело уже не то, что прежде… И наша компания может здорово вам помочь. Глупо отказываться от такой помощи.


Цзян Юнчунь протянул руку, указывая на выход.


– Убирайтесь вон, и забудьте сюда дорогу!


Сяо Ло покачал головой:


– Слушайте, если я не ошибаюсь, вы внезапно впали в кому три дня назад?


Цзян Юнчунь изменился в лице:


– Что? А я что, на допросе?


Его сердце бешено заколотилось. Он действительно был в коме три дня назад. Он был дома, и все произошло внезапно. В больнице выяснилось, что кому вызвало низкое кровяное давление в мозгу… Но об этом знали только он и его жена! Больше никто.


Сяо Ло прямо не ответил на его вопрос, но посмотрел на его лицо и тихо сказал:


– Замедленная речь, усталость и слабость, низкий голос, одышка, легкий пот, головокружение, бледный цвет лица – все это показывает, что вы больны, и что это серьезная болезнь, которая опасна для жизни.


– О чем ты, черт возьми, говоришь?! Я абсолютно здоров!


– Неужели? – Сяо Ло слегка улыбнулся. – Три дня назад была не первая ваша кома. Первая произошла, должно быть, год назад. К сожалению, все это ослабляет ваше сердце…


Цзян Юнчунь тут же покрылся холодным потом. Откуда этот парень, черт возьми, знает о нем такую информацию?!


– Ты... откуда ты это знаешь?


Эти слова Цзяна Юнчуня подтвердили, что Сяо Ло говорит правду. Ло Ци с удивлением посмотрела на своего босса. Он что, еще и доктор?


О да, теперь Сяо Ло можно было назвать врачом. Он потратил 800 баллов в Торговом Центре Системы, прежде чем пришел сюда. Он понимал, что то, что Цзян не интересуется женщинами – ненормально, и подумал, что у него, должно быть, проблемы со здоровьем.


С приобретенной способностью он видел своего собеседника насквозь.


Сяо Ло поднял брови и ничего не сказал. 


– Ну, это видно.


–Ты, ты, ты... Чушь собачья! Как ты вообще осмеливаешься приходить сюда и говорить такие глупости!


– Через четыре дня узнаем, чушь это или нет, потому что через четыре дня ты снова впадешь в кому. Обратный отсчет уже запущен, и если ты не позаботишься о себе, то проживешь, возможно, не больше полугода. Из них – три месяца на больничной койке.


Полгода?!


По спине Цзян Юнчуня пробежали мурашки. Именно так ему все описали врачи.


– Я был в лучшей больнице в Цзянчэне. И я уже сказал, что у меня нет проблем со здоровьем. Ты... ты что, издеваешься надо мной? – продолжал отрицать мужчина.


Сяо Ло встал, не желая больше продолжать этот бессмысленный разговор.


– Буду ждать вас в «Ло Фане». И лучше собери контракт. – парень оглядел листочки, разбросанные по полу. – Если какая–то бумажка окажется грязной, я ее не приму. Я верю, что вы примете верное решение.


Он махнул рукой и ушел.


– Ну и катись! Думаешь, ты меня напугал?! – крикнул ему вслед Цзян Юнчунь, но когда он успокоился, у него внезапно возникла тихая паника, и он посмотрел на контракт. Наконец, он подошел, наклоняясь, и собрал листочки один за другим. Он аккуратно положил их на стол.
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Глава 135



Глава 135: Начни с малого


Раны пятерых тигров все еще не зажили.


Им было неудобно сидеть на шее у своего спасителя, так что они решили попросить у Сяо Ло организовать для них работу.


– Мы возьмемся за любое дело. – говорили они.


Сяо Ло сел на диван, скучающе глядя в телевизор, и спросил:


– Как ваши раны?


– Уже хорошо. – Фэн Ге похлопал себя по груди.


– Ничего не хорошо. – возразил Чжан Дашань.


Он сел на диван, выхватил пульт из рук своего друга и переключил на программу «Свидание вслепую».


Сяо Ло бросил на него быстрый взгляд:


– Как можно это смотреть?


– Ну, тут есть и полезные стороны, психологические аспекты, например, или расслабление разума... – возразил Чжан Дашань.


– О да, расслабление до полного отключения! – Сяо Ло встал и подошел к автомату с водой в углу, чтобы налить себе воды.


– Да ладно тебе, это же весело!


– Очень, - усмехнулся парень в ответ.


Пятеро гостей молча наблюдали за разговором двух друзей.


– Чего уставились?! – бросил в их сторону Чжан Дашань, которому уже надоело заботиться о них.


Сяо Ло налил себе воды и снова сел на диван:


– Компания получила много заказов. Их нужно упаковать. Помимо этого, есть еще много мелкой работы. Можете пойти со мной, устроим вас.


– А меня это тоже касается? – Чжан Дашань указал на себя.


– Конечно, им понадобится помощь! Не волнуйся, когда ситуация в «Ло Фане» стабилизируется, я передам его тебе. Для начала ты должен понять, как все работает изнутри. Начни с малого. 


Чжан Дашань не возражал: он верил своему другу. Он уже обнаружил, что способности Сяо Ло во всех отношениях намного выше его. Если он не будет усердно работать, то в будущем может оказаться недостаточно квалифицированным для директора «Ло Фана». Очень важно начинать с низа.


– А сколько работы и зарплаты у нас будет за месяц? – робко спросил Фэн Ге.


– В первые три месяца оклад 2200, после – тысяч пять или шесть, если будете работать хорошо.


– Пять тысяч? – пятеро гостей думали, что им послышалось. – Это… На одного человека?


Сяо Ло кивнул.


Все пятеро глубоко вздохнули, чувствуя себя немного неловко. Им так долго не удавалось найти хоть какую-то работу… Наконец, они нашли золотую жилу.


– Спасибо, спасибо Сяо Ло!


На их глазах даже выступили слезы. Раньше они и мечтать о таком не могли.


– Не сильно радуйтесь, работа-то предстоит не из легких, включая ночные смены... – напомнил Чжан Дашань.


– Мы не боимся трудностей! – решительно произнес Фэн Ге.


Сяо Ло встал и похлопал его по плечу:


– Ну, это хорошо. Потому что это не потолок. Возможно, когда-нибудь, вы будете занимать должность и повыше, соответственно, с большим вознаграждением.


– Да-а, ты умеешь мотивировать! – усмехнулся Чжан Дашань.


******


– Должен признаться, количество заказов выходит за рамки производственной мощности нашей фабрики. Есть еще полмесяца до Фестиваля Середины Осени. Даже если фабрика будет работает сверхурочно, двадцать четыре часа без сна, боюсь, что этого будет недостаточно. – Чжан Дунхай, один из менеджеров, отчитывался Сяо Ло.


– Не нужно удовлетворять все заказы, сколько вы можете сделать, столько и нужно сделать. – тихо сказал босс.


– Но тогда мы нарушим договор! А может, и несколько. Тогда мы понесем убытки! – менеджер развел руками и нахмурился.


– Успокойтесь, в контракте все это прописано, тем более, скоро праздник.


– А? Это... это нормально?


Чжан Дунхай искренне не понимал, как такое можно прописать в контракте. Их что, подписывали слепые?!


Как раз в этот момент в дверь кабинета раздался стук.
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Глава 136



Глава 136: Уважительный Цзян Юнчунь


Вошедшая госпожа Лю из отдела обслуживания клиентов уважительно сказала Сяо Ло:


– Босс фабрики пластмасс «Яньтон» сказал, что хочет вас видеть!


Дверь не была полностью закрыта, и с той стороны послышались крики с очень сердитым настроем:


– Сяо Ло, это я, Цзян Юнчунь, я пришел! Я расскажу вам о заказах Фестиваля Середины Осени.


– Цзян Юнчунь? – Чжан Дунхай был поражен. Он не мог не знать его. Это самый лояльный клиент компании «Вей Лей». Однажды он сказал, что никогда не предаст эту компанию. Зачем он здесь?


Цзян Юнчунь сделал такой большой шаг… Естественно, все обратили на него внимание, в том числе Сюй Гуаньсунь, Линь Чун, Ли Юмен... Этого мужчины просто не должно было здесь быть.


– Цзян, какими судьбами? – поприветствовал его Сюй Гуаньсунь, озадаченный появлением такого гостя. Не о заказах же он пришел говорить!


Цзян Юнчунь был встревожен, как муравей на сковородке.


– Не волнуйся, расскажи мне, зачем ты здесь? – спокойно ответил ему мужчина.


– Я не могу рассказать тебе об этом, я должен поговорить с Сяо Ло.


– Цзян Юнчунь! – крикнул Сяо Ло из-за открытой двери.


Цзян Юнчунь схватил свой черный портфель, стоящий у его ног, и побежал к полуприкрытой двери.


Чжан Дунхай и госпожа Лю из отдела обслуживания клиентов вышли. Вошедший в кабинет босса поклонился и вошел с улыбкой на лице.


– Закрой дверь! – сказал Сяо Ло.


Цзян Юнчунь, все еще улыбаясь, осторожно закрыл дверь кабинета.


– Что происходит? Что ему нужно? – прошептал Сюй Гуаньсунь и нахмурился.


Ли Юмен молчала.


Многие перешептывались, выдвигая свои догадки такого внезапного появления мужчины.


Сюй Гуаньсунь несколько раз кашлянул.


Все думали, что он хочет попросить их вернуться к работе, но он серьезно сказал:


– Можно подслушать так, что босс не узнает.


Все переглянулись, удивленные этими словами. Он же должен был отчитывать их за такое!


В кабинете...


– Ты должен быть уверен, что спасешь меня. Что такое – три лучшие больницы? Пустая трата времени. Врачи не знают, что со мной. Все мои надежды теперь на тебя. – умоляюще сказал Цзян Юнчунь.


Прошлой ночью он снова оказался без сознания. Он явно чувствовал, что ему становится хуже. И это случилось как раз в то время, когда сказал Сяо Ло. На четвертый день. Он действительно день за днем приближался к смерти.


Но он хотел жить! У него были семья и любимое дело.


– Убедился, что я не врал? – усмехнулся Сяо Ло.


Цзян Юнчунь тяжело кивнул и ответил:


– Я извиняюсь за свою грубость!


Затем он достал из портфеля собранный контракт и осторожно положил его на стол:


– Я все собрал, и листы чистые.


Сяо Ло посмотрел на стопку бумаг, откинулся на спинку стула и улыбнулся:


– Этот контракт уже истек. Однако, мы можем подписать новый. Заказ остается прежним, но сумма заказа должна быть изменена.


– Я слушаю.


– Увеличим ее на 500 000 от первоначальной.


500 000?!


Сотрудники офиса, которые подслушали это, были шокированы и перешептывались.


– Сколько было изначально?


– Кажется, полмиллиона.


– То есть, он удвоил сумму?!


Сюй Гуаньсун и Ли Юмен тяжело вздохнули, не веря, что глава фабрики пластмасс на такое согласится.


– Теперь уже четыре миллиона! – прошептал кто-то из подслушивающих.


От 500 000 до 4 миллионов… Это невозможно!


– Он не глупец на такое соглашаться! – не удержался Чжан Дунхай.


Ли Юмен покачала головой:


– Им движет страх, а страх – это сильная эмоция.
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Глава 137



Глава 137: Хорошие и плохие новости


Конечная сумма составила 5 миллионов, что означало, что заказ, который первоначально стоил 500 000, теперь увеличился до 4,5 миллионов. Весь офис «Ло Фан» кипел. 


– Цзян Юнчунь фактически согласился, он уже подписывает контракт с Сяо.


– Слишком невероятно!


Никто не верил в происходящее. Особенно, зная того, КТО подписывает контракт.


Сюй Гуаньсунь был потрясен и не смел пошевелиться. Он немного постоял там, а затем вернулся в свой кабинет. Ему нужно было «переварить» то, что он увидел и услышал.


– Идет! – закричал один из подслушивающих, и люди, собравшиеся перед кабинетом Сяо Ло, немедленно вернулись на свои позиции, чтобы сделать вид, что они ничего не знают и серьезно работают.


Открылась дверь, и все увидели, как Цзян Юнчунь искренне пожал их боссу руку:


– Отныне все заказы моей фабрики переданы вам в «Ло Фан»!


Сяо Ло улыбнулся.


Цзян Юнчунь понимал, на что шел, но ему было это нужно. Он вовсе не был дураком, он просто хотел жить.


Как только он вернулся к машине, он разрыдался.


Он немного поплакал и подумал, что теперь сможет продолжать жить. Он вдруг почувствовал прилив энергии и ощутил ценность этих денег. Мужчина был убежден, что Сяо Ло ему поможет.


В это время зазвонил телефон, это был Фан Чанлэй.


Цзян Юнчунь нахмурился, мгновение поколебался, и, наконец, поднял трубку:


– У меня есть хорошая и плохая новость, какую хочешь услышать первой?


– Цзян Юнчунь, что с тобой?


– Ничего, просто немного волнуюсь. – рассмеялся мужчина. – Хорошая новость заключается в том, что через полмесяца мы можем подцепить в клубе пару девочек, как раньше.


– А какое лекарство ты принимаешь? – заподозрил неладное Чанлэй.


– Нет никакого лекарства, мне поможет Сяо Ло.


Цзян Юнчунь был возбужден, предвкушая свое будущее.


– Босс «Ло Фана», Сяо Ло? – воскликнули на том конце провода.


– Все верно, это он. – улыбнулся мужчина. – Он может вылечить мою болезнь. Взамен я должен передать им заказ от фабрики.


– Это и есть та плохая новость, о которой ты говорил? – Фан Чанлэй подавил гнев и прикусил губу.


– Да…


После ответа Цзян Юнчун отодвинул телефон подальше от уха, потому что он знал, что произойдет дальше.


Конечно же, Фан Чанлэй закричал:


– И ты ему так легко поверил! «Вылечит болезнь», как же! Да он просто обманул тебя, вот и все!


– Он не обманул. У меня есть причины ему верить.


– Да ты просто полный идиот, как вообще можно поверить первому встречному? 


Фан Чанлэй был просто в ужасе и потрясен средствами, которыми Сяо Ло надавил на этого мужчину. Очень, очень искусно.


Это было просто предательство, нож в спину…


– Послушай, все в порядке…


Цзян Юнчунь не боялся его. Закончив разговор, он повесил трубку. Да тут и говорить было нечего. Между бизнесом и здоровьем он выбрал здоровье.


******


Фан Чанлэй, закончив разговор с Цзян Юнчунем, выглядел необычайно спокойным, но внутри него кипела ярость. Он никак не мог этого понять. Ну правда! Как у этого парня все так хорошо получается?


Нет, это все нужно исправить!


Он достал свой мобильный и набрал контакт под названием «Нижняя карточка». 


В то же время где–то в «Ло Фане» раздался звонок...
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Глава 138



Глава 138: Вопросы


Заказов Фестиваля Середины Осени было достаточно для того, чтобы поднять «Ло Фан» с колен.


Сяо Ло нахмурился: пришла очень и очень плохая новость: результат первого судебного разбирательства с Чэнь Цзянбаем оказался крайне плохим. Очевидно, он нашел влиятельного адвоката.


– Адвоката Чэнь Цзянбая зовут Фу Хэйю, и у него отлично подвешен язык. Он может всех убедить, что он мертв, или что у него черный цвет кожи. Он еще никогда не проигрывал дела, кроме одного раза… Его даже прозвали «Минго Фу». – взволнованно сообщил Сяо Ло министр по правовым вопросам Чжан Юн.


Сяо Ло проигнорировал его слова, просматривая первое видео судебного заседания, а его пальцы стучали по столу.


Весь офис в то время был как на иголках.


Компания внезапно стала не истцом, а ответчиком!


Такой поворот был слишком быстрый, непредсказуемый, неожиданный.


– Значит, у нас проблемы... – глубоко выдохнул Сяо Ло.


После потери репутации «Ло Фана» им нельзя было проигрывать это дело.


– Вы – министр по правовым вопросам. – холодно посмотрел Сяо Ло на Чжан Юна. – Вы несете ответственность за судебные процессы компании. Это ваша работа. Не обязательно тратить деньги, нанимая более квалифицированного адвоката, но подумайте, как можно выиграть этот иск.


Услышав это заявление, Чжан Юн склонил голову.


Сюй Гуаньсун встал и сказал:


– Он опытен и очень хорош в своем роде, но это дело – просто безнадежно. Этот Фу Хэйю – один из лучших адвокатов Цзянчэна. Это все равно, что пытаться протаранить поезд на легковой машине.


Чжан Юн бросил на него благодарный взгляд.


– А вы так уверены, что мы обязательно проиграем? – осторожно спросил Сяо Ло, подняв глаза на Сюй Гуаньсуна.


– Я говорил вам не судиться с Чэнь Цзяньбаем, но вы не слушали. – обиженно произнес мужчина. – Теперь мы обречены. Думаю, стоит ждать журналистов…


Сказал, как в воду глядел. Сразу после его слов в кабинет вошла госпожа Лю из отдела обслуживания клиентов, которая была очень взволнована. Она сказала боссу:


– Там репортеры, и они хотят, чтобы вы дали заявление, почему угрожаете их коллегам. Также они хотят взять у вас интервью, утверждая, что необходимо разоблачить наши преступные действия.


– Что ж, пришло время сделать этот шаг! – вздохнул Сюй Гуаньсун. – Я поговорю с ними. 


Он развернулся и направился к выходу.


Ли Юмен прикусила губу.


Как человек, который лично следил за доказательствами, собранными Сяо Ло, она чувствовала несправедливость. Было очевидно, что Чэнь Цзяньбай намеренно запятнал репутацию «Ло Фана». Конечно, ему все поверили.


Сяо Ло и так знал, что управлять компанией, на самом деле, не легко, но теперь у него был настоящий опыт.


В это время зазвонил телефон, это был видеозвонок от Чжан Дашаня.


Сяо Ло сказал всем удалиться, желая поговорить с другом наедине. 


Как только он ответил на звонок, на экране его мобильного показалось полное лицо Чжан Дашаня, а из динамика раздались пронзительные звуки его голоса, оповестившие о том, что парень стоит у входа в «Ло Фан».


– Ты видел, что происходит в СМИ? Они все время транслируют в прямом эфире то, что мы проигрываем, и никак не комментируем то, что происходит! Она говорят, что мы угрожаем Чэню. Не очень лестные заголовки.


– Ну и что?


– Подумай об этом! Эта кучка ублюдков слишком высокомерна. – крикнул Чжан Дашань и поменял фронтальную камеру на основную, показывая репортеров у входа в здание компании.


– Недобросовестные компании используют угрозы, чтобы угрожать нашим коллегам, и мы полны решимости разоблачить их!


– Генеральный директор компании не принимает наше приглашение на интервью. Но мы не уйдем отсюда, посмотрим, как он на это отреагирует.


– Выходи, не будь трусом!


Кричали журналисты.


И тут появился Сюй Гуансунь, а они сразу же приставили к его лицу микрофон.


– Мистер Сюй, в первом судебном заседании упоминалось, что «Ло Фан» угрожал и подделывал улики, чтобы «размазать» своих коллег. Что вы на это скажете?


– Многие уязвимы перед угрозами со стороны крупных компаний, таких как ваша. Станете ли вы угрожать другим людям, помимо Чэнь Цзяньбая?


– Говорят, в «Ло Фане» недавно появился новый директор. Это все его влияние?


Бросали мужчине вопросы репортеры…
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Глава 139



Глава 139: Самый лучший отец в мире


Чу Юньсюн сидел в офисе. Он медленно попивал чай, улыбаясь, и смотрел телевизор. Сейчас он был похож на обычного мужчину средних лет, а не на привычного всем бизнесмена. Таким его мало кто видел.


Рядом с ним находился его адвокат Гэ Чжунтянь.


Показывали новости.


Журналисты разделились на два лагеря: те, кто ненавидел «Ло Фан», и те, кто придерживался нейтральной позиции.


– Похоже, Фанг Чанлэй доставил Сяо Ло хлопот… – пробормотал Чу Юньсюн.


– Министр по правовым вопросам их компании и рядом не стоит с Фу Хэйю. – кивнул Гэ Чжунтянь. – Даже я не уверен, что смогу победить его. 


Во-первых, многие журналисты просто хотели испортить репутацию «Ло Фана». Они хотели сравнять его с землей. И в этом Интернет и общественный резонанс им помогали.


Во-вторых, Фанг Чанлэй, безусловно, все это время не сидел на месте. Сяо Ло нашел очень много компромата на него, и это его явно не устраивало.


Через пять дней состоится судебное заседание. И «Ло Фан», скорее всего, его проиграет. Тогда репутация компании снова пойдет ко дну…


– Как думаешь, что сделает Сяо Ло? – улыбнулся Чу Юньсюн.


– Не уверен, но им следует быть поосторожнее со словами. Многие сейчас очень остро воспринимают любое слово, сказанное с их стороны. Возможно… – адвокат начал размышлять, и в конце добавил: – У него нет другого выхода, кроме как обратиться за помощью к вам.


Услышав это утверждение, улыбка на лице Чу Юньсюна стала еще шире, он поставил чашку и произнес:


– Ты плохо его знаешь. Он никогда не попросит помощи. В нем очень много гордости и амбиций, и он скорее придумает какой-то свой вариант решения проблемы, чем обратится ко мне.


– В таком случае, как он собирается выкручиваться? – нахмурился Гэ Чжунтянь.


– Мне самому не терпится это узнать. – Чу Юньсюн снова повернулся к телевизору. – Понимаешь, он тот человек, который может творить чудеса. Вот почему я ценю его и обращаю на него внимание. И Фанг Чанлэй понимает, что не смог бы провернуть то же самое, что провернул этот парень – он бы ни за что не смог увести таких влиятельных клиентов у своих конкурентов. Каждый раз, когда он встречает неприятность, он меня удивляет. Он всегда выходит сухим из воды, и мне безумно интересно, как у него получится в этот раз.


Гэ Чжунтянь аж рот раскрыл от удивления: он и подумать не мог, что Чу Юньсюн такого высокого мнения о Сяо Ло.


******


Фанг Чанлэй тоже смотрел новости и очень счастливо улыбался. Он чувствовал, что выместил все обиды. Сейчас все, чего он хотел – это чтобы «Ло Фан» умер и никогда не возрождался.


Вдруг, в кабинет вошла Фанг Шулан, одетая в школьную форму. Она спросила:


– Папа, что сделало тебя таким счастливым, я слышала твой смех в коридоре. 


– Все очень, очень хорошо! – с любовью посмотрел он на дочь.


– Журналисты думают, что «Ло Фан» замешан в грязных делах. Папа, это твоих рук дело?


Фанг Чанлэй только улыбнулся своей дочери, что означало, что это очевидно.


– Папа, ты такой сильный! Они, определенно, тебе не соперники.


– Я просто терпеть не могу этого Сяо Ло.


Сяо Ло?


Фанг Шулан внезапно вспомнила его.


И она вспомнила, что в последний раз, когда она встречалась с ним, на них напали наемники. Тот страх она не забудет никогда.


Она покачала головой и попыталась выбросить это из головы.


– Пап, у меня нет денег. – улыбнулась девушка.


В этом и была истинная цель ее визита.


– Я уже давал тебе деньги, еще неделю назад. – нахмурился мужчина.


– Я не знаю, куда они делись!


– Ладно, твой папа сегодня добрый, так что…


Не успел он договорить, как она кинулась к нему на шею, поцеловала в щеку и воскликнула:


– Ты самый лучший отец в мире!


Это растопило сердце Фанг Чанлэя…


Он беспомощно покачал головой, но на его лице появилась улыбка.
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Глава 140



Глава 140: Собаки


– Мы абсолютно не боимся угроз, от кого бы они ни были, и при этом мы не создаем ложных доказательств. Суд будет справедливый и строгий. Каждый работник «Ло Фана» – законопослушный гражданин. Сейчас остается только спокойно дождаться результатов суда! – отвечал на вопросы журналистов Сюй Гуансунь, пытаясь перекричать шум.


– То есть, все, что говорят о вас в СМИ – клевета?


– Мы хотим, чтобы с нами поговорил генеральный директор!


– Как вы можете изменить свою репутацию обманным путем? Как вы можете убедить всех стать вашими клиентами?


Казалось, репортеры вообще не слушали Сюй Гуансуня, они изначально пришли сюда с целью «наброситься» на кого-то в «Ло Фане», а не поговорить.


– Как я уже сказал, все решится на суде. А сейчас прошу вас всех разойтись и не мешать работать нам в штатном режиме. – после этих слов мужчина вернулся в офис.


Ему нужно было срочно выпить воды и отдохнуть: в горле пересохло от того, что он старался перекричать эту толпу.


После того, как он выпил воды, он пришел к Сяо Ло и сказал:


– Они не хотят ничего слушать, просто гнут свою линию…


– Ну и что? Нам это не нужно.


– Но они столпились у здания, и машины, которые привозят нам продукты и другие товары, просто не могут проехать. Рано или поздно это повлияет на нормальную работу нашей компании. 


– И что ты предлагаешь?


– Думаю, вам нужно встретиться с ними, чтобы успокоить их.


– Хорошо, иди. Я подумаю над этим.


– Надеюсь, вы прислушаетесь ко мне… Я работаю здесь с самого начала, и знаю, что нужно компании.


– Хорошо, я понял! – прервал его Сяо Ло.


Сюй Гуансунь кивнул и ушел.


Не успел он захлопнуть за собой дверь, как снова раздался видеозвонок от Чжан Дашаня.


– Слушай, как они меня достали! – сразу закричал он.


На видео было хорошо слышно, что рядом с ним кричат журналисты.


– Босс «Ло Фана», не будь трусом, выходи!


– Как ты посмел угрожать журналистам, выйди и объяснись!


– Вы только травите людей своей продукцией!


Сяо Ло слушал их крики, а его глаза становились все холоднее и холоднее. Они были просто невыносимы, как надоедливые мухи.


– Ладно, проинформируй отдел безопасности, устройте этих репортеров в зал.


– Ты что, правда, хочешь с ними поговорить?


– Может, хотя бы после этого они отстанут. – мягко улыбнулся Сяо Ло. – Просто сделай, как я сказал.


– Нет, ты серьезно? – не мог поверить своим ушам парень. Где-то в глубине души он понимал, что его друг что-то задмал.


– Да, да!


Чжан Дашань сначала нахмурился, а затем медленно расслабил брови и закричал:


– Да уж! Ну ладно!


Чжан Дашань повесил трубку и фыркнул.


Он предупредил охранников и вышел к репортерам. Они не знали, кто он такой, поэтому продолжали «галдеть», так что ему пришлось их перекрикивать:


– Босс «Ло Фана» согласен встретиться с вами и дать интервью! Проходите в конференц-зал, за мной, но соблюдайте порядок!


Охранники получили сигнал, и автоматическая дверь медленно открылась. 


– Ну-ну, посмотрим, что он скажет!


– В любом случае, мы увидим, если он будет врать!


Кричали журналисты, гордо входя в здание.


Чжан Дашань привел их к указанному месту, и охранник закрыл за ними дверь. Их заперли, словно собак.
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Глава 141



Глава 141: Удар


Что-то пошло не так. Охранники не только заперли группу репортеров в зале, они также силой забрали у них оборудование и мобильные телефоны. К ним относились, как к заключенным.


Люди, работающие в «Ло Фане», конечно, знали, что происходит. Все они начали перешептываться:


– Люди отдела безопасности, должно быть, получили инструкции господина Сяо.


– Они их заперли…


– Для чего?


Почти в то же время менеджеры компании пришли в кабинет Сяо Ло. Все они не умолкали, и общий смысл их слов можно было выявить так: с репортерами нельзя так обращаться, иначе все будет только хуже.


– Это слишком рискованно. – говорили они.


– Нельзя быть с ними такими грубыми.


Сяо Ло закрыл ноутбук и встал. 


– Я другого мнения. Если вы со мной не согласны, или чего-то боитесь, можете уйти прямо сейчас!


Сказав это, он ушел, оставив их в полном замешательстве.


Бизнес – это всегда определенные риски. Как говорится, кто не рискует, тот не пьет шампанского.


Сюй Гуансунь прикусил губу и, наконец, глубоко вздохнул:


– Пойдем посмотрим.


И все менеджеры направились в конференц-зал.


Естественно, репортеры, запертые в нем, не молчали.


– Вы насильно забрали наше оборудование, вы поплатитесь за такое!


– Зря вы так... Как я выйду, я сразу направлюсь в суд!


– Вы получите по заслугам.


Протесты эхом отзывались в большом зале, но никто не осмеливался что-то предпринять. 


******


Но к ним никто не приходил, и постепенно их голоса смолкли. Они ждали уже три часа, и успели даже проголодаться.


Одна женщина-репортер больше не могла этого выносить. Она встала с места и побежала ко входу в зал. 


Но ее остановили охранники, схватив за руку:


– Мисс, что вы делаете?


– Убирайся с дороги, я хочу уйти, вы не имеете права меня здесь удерживать!


– Боюсь, это невозможно. Босс еще не пришел.


– Я это вижу, и я хочу уйти, отпустите! – кричала она.


– Мисс, я же сказал, это невозможно. – спокойно ответил охранник. – Вам необходимо дождаться босса, он скоро подойдет.


Он сделал шаг вперед, и испуганный репортер отступила и, наконец, вернулась на свое место.


– Да вы специально заставляете нас ждать! Это незаконное удержание! Мы можем подать на вас в суд! – закричал мужчина рядом с ней.


Охранники тут же схватили его и куда-то потащили.


– Вы... что вы делаете? Я журналист, что вы делаете?


Ответом ему послужил удар по лицу. Журналисты теперь боялись даже вздохнуть.


– Закрой рот, оставайся на своем месте и жди.


Затем он повернулся к остальным репортерам и громко сказал:


– Тут есть вода, если хотите пить. Но пока босс не пришел, вы не можете покинуть этот зал.


Этого оказалось вполне достаточно.


Журналистам некуда было деваться. Их заперли, отобрали у них всю технику, а теперь еще и могли спокойно поднять на них руку. Поэтому в зале стало непривычно тихо.
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Глава 142



Глава 142: Можете взять интервью


Журналисты весь день не выходили на связь и в эфир.


Наступило уже семь часов вечера, что означало, что они были заперты восемь часов подряд. Они устали и проголодались, не говоря уже о том, что хотели в туалет. Это были настоящие мучения.


После того удара они боялись рискнуть выйти.


Некоторые женщины–репортеры плакали. Их воля была почти уничтожена, как будто они побывали в тюрьме. Каждый из них неимоверно тосковал по внешнему свободному миру.


– Хорошие новости, он идет! – закричал кто-то, и это был Чжан Дашань.


Журналисты сразу оживились, ведь эти слова означали, что мучительное ожидание подходит к концу, и они скоро смогут уйти отсюда.


В зал медленно вошел Сяо Ло, и он направился прямо к сцене.


На нем был тонкий черный свитер с длинными рукавами с красно–белыми блестящими полосками, рукава закатаны, открывая руки, а на светлом, белом лице играла легкая улыбка.


Все репортеры подумали разом: И это босс «Ло Фана»? Такой молодой?!


Они были очень удивлены, ведь руководителями компаний были, в основном, мужчины среднего возраста. Они никогда еще не видели такого молодого босса.


– Вы голодны? Я приготовил для вас ужин! – посмотрел на толпу Сяо Ло.


Он подал знак, и сотрудники «Ло Фана» положили в тележку большое количество выпечки и хлеба и раздали их присутствующим.


Босс «Ло Фана» сел и сказал:


– Мы являемся компанией, которая производит кондитерские изделия, поэтому наслаждайтесь. Если вы хорошо поедите, у вас хватит сил провести хорошее интервью.


Репортеры были голодны, но это было ничто по сравнению с унижением, которое они сегодня получили. Один из них схватил хлеб перед собой и бросил его на землю, раздавив после этого ногой. Он зарычал:


– Вы даете нам эту гадость, желая подкупить нас?! Не получится! Ждите повестки в суд, и не одной, а несколько!


Улыбка на лице Сяо Ло мгновенно пропала:


– Я ненавижу людей, которые неуважительно относятся к еде.


К нему тут же подбежал охранник и закричал:


– Подними хлеб!


Репортеры буквально задрожали от страха.


– Подними и съешь! – это сказал уже Сяо Ло.


Он сказал это легко и тихо, но в его голосе было слышно требование.


Поначалу Сяо Ло производил на них впечатление вежливого неопытного мальчишки, но сейчас все изменилось. 


Журналист, «осквернивший» хлеб, не решался поднять его, и только тихо бормотал себе под нос:


– Ты… ты…


Это было бы просто унижением.


– Ты слышал, что тебе только что сказали? – снова прорычал у него над ухом охранник.


В конце концов, ему пришлось это сделать. У него на глазах выступили слезы от обиды, но он наклонился, поднял кусок хлеба, растоптанный им самим, и откусил его.


Сяо Ло вновь улыбнулся. 


Другие репортеры встретили его взгляд, быстро склонили головы и тоже попробовали его хлеб.


– Кажется, вы действительно голодны! – парень с удовлетворением встал и махнул рукой. Чжан Дашань передал ему документ.


В этом документе была подробно изложена информация об этих журналистах. Всю ее нашел Чжан Дашань, который весь день потратил на то, чтобы узнать имя каждого репортера и всю информацию о нем.


– Дин Сяочжен! – объявил Сяо Ло. –Кто здесь Дин Сяочжен?


– Это я... – робко посмотрела на него милая женщина–репортер и встала.


– Ваш родной город находится в округе Ан, Хучжоу. Родители дома, и есть младший брат, который скоро пойдет в школу. Правильно? – спросил с улыбкой Сяо Ло.


Глаза женщины расширились, и она подсознательно кивнула.


Но он не обратил на нее никакого внимания и обратился к другому репортера.


– У Лу Дехуа, который живет в Тяньчэне, Хэдун, есть шестилетний сын в семье... Гонг Лили, уроженец округа Хехуа, провинция Шаньдун...


Он назвал каждого, и они поняли: он знал их адреса, знал об их семьях, жизнях… В голосе Сяо Ло не было никакого угрожающего тона, но они испытывали чувство страха.


Прочитав информацию более чем о десятке журналистов, Сяо Ло с хлопком закрыл папку, и холодно посмотрел на толпу:


– Теперь вы можете взять у меня интервью! Верните им их оборудование!


Конечно, им тут же все вернули, и они были невероятно рады этому.


Но они находились все еще в том же месте...


Интервью? Как с ним вообще теперь разговаривать?..


Он же явно им угрожал!


Они были уверены, что всемогущи, так как они могли испортить репутацию любого, неважно, человек это или огромная компания… Стоило им только написать разгромную статью, и – бум! – репутация уже на нуле.


Никто не решался провоцировать их, все, наоборот, их боялись.


— Нет, мы не будем брать у вас никакого интервью. Мы просто пообещаем, что в главных СМИ никогда больше не будет никаких негативных новостей о «Ло Фане».


– Да, надо признаться, у вас очень вкусный хлеб…


Теперь боялись не их, а ОНИ, и они просто хотели поскорее уйти отсюда.


Сяо Ло перестал улыбаться.


В их глазах он был монстром, способным на любые, даже самые безрассудные и отчаянные поступки.
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Глава 143



Глава 143: Черное и белое


Существуют очень противоречивые люди. Поодиночке они все хотят


быть частью какого-либо коллектива, но, когда они становятся этой частью,


они не хотят отвечать за поступки всего этого коллектива.


И эта группа репортеров, очевидно, из таких!


Когда в «Ло Фане» открылись двери и им было позволено уйти, они


стали похожи на узников, которые долгое время провели в камере. Они были


так взволнованы, что заплакали, едва почувствовав дуновение свежего


ветерка. Все, чего они сейчас хотели – убраться отсюда подальше и больше


никогда сюда не возвращаться.


Сяо Ло решил проблему с репортерами, и все в компании восхищались


им.


– Здесь так шумно! – Сюй Гуаньсунь, казалось, не был согласен с


подходом босса, хотя результат оказался впечатляющим.


– Он такой сильный... Я ловлю себя на том, что влюбляюсь в него. –


прошептала Ло Ци.


– У такого человека, как он, должна быть девушка. – сказал стоявший


рядом с ней менеджер.


– Это не имеет значения, я могу быть его второй девушкой, хах...


******


Проблемы, связанные с журналистами, были решены, но все еще не


было идеально.


Результат судебного разбирательства висел над «Ло Фаном», словно


дамоклов меч. Сейчас от него зависела вся последующая судьба компании.


Сяо Ло должен был победить любой ценой. Он никогда не смирится с


неудачей.


Он сидел в офисе, спокойно размышлял о том, как превратить


поражение в победу, и тут позвонил Чжан Дашань.


– У Чжан Дунхая неприятности.


Сяо Ло не был удивлен новостью, которую сообщил ему друг. Некоторое


время назад ему нечего было делать, и он приобрел хакерскую способность,


потратив 800 очков. Затем он впервые вторгся в систему


коммуникации. Система управления, прослушивание мобильных телефонов


различных менеджеров «Ло Фана» – все это, конечно, не есть хорошо, но


очень эффективно.


Как раз за день до того, как начались неприятности с журналистами, он


слушал телефонный разговор Чжан Дунхая с Фанг Чанлэем.


– А где он сейчас? – спросил Сяо Ло.


– На складе завода несколько наших друзей пакуют его.


– Я скоро буду!


Сяо Ло повесил трубку, схватил свою куртку и направился на склад.


******


Чжан Дунхай, который был одет в костюм, лежал на земле, из его носа


и рта стекали струйки крови, а его одежда была перемазана в грязи.


– Чжан, Чжан… Не знаю, как сказать тебе. Что плохого в том, чтобы быть


под руководством Сяо Ло? – Чжан Дашань наклонился перед Чжан Дунхаем. –


Твоя фамилия тоже Чжан… Очень вероятно, что у нас есть общие


родственники. От этого становится еще грустнее.


– О... вы, ребята, рано или поздно умрете! – Чжан Дунхай сплюнул


кровь.


Чжан Дашань протянул руку, чтобы стереть слюну, перемешанную с


кровью с его лица.


– Ты работаешь на наших конкурентов, притворяясь, что работаешь на


нас. Ты знал, что шпионство преследуется по закону?


– По закону? Ха-ха-ха… – нервно рассмеялся Чжан Дунхай, как будто


услышал очень смешную шутку, – Это просто смешно!


– Да с ним бесполезно разговаривать! – сказал Фэн Ге, стоявший рядом,


и ударил мужчину в живот.


Это было жестко. Боль оказалась невыносимой, и Чжан Дунхай громко


закричал.


Этот парень не нравился никому, но Чжан Дашаню стало его даже


немного жалко.


И тут на склад пришел Сяо Ло. Он мельком глянул на Чжан Дунхая на


земле и сказал:


– Дайте ему стул.


Мужчину тут же посадили на неизвестно откуда взявшийся стул.


Увидев Сяо Ло, Чжан Дунхай усмехнулся:


– Сяо Ло, собственной персоной, а я уж думал, что за тебя всю грязную


работу выполняют твои шавки!


В его глазах не было ни напряжения, ни страха, ни даже намека на


смущение.


Сяо Ло слегка улыбнулся:


– Они мои братья!


Чжан Дашань и остальные почувствовали гордость.


– Ну и что? Используешь их, как своих шестерок.


– Ты опять ошибаешься. – терпеливо ответил парень и, немного


помолчав, добавил: – В этом мире нет абсолютного черного и белого. Есть


только абсолютный интерес. Если вы нарушаете интересы других, вы должны


быть готовы заплатить.


Чжан Дунхай презрительно усмехнулся в ответ.


– Я не собираюсь тут болтать с тобой о морали, просто хочу знать,


можешь ли ты помочь мне в ситуации с Фанг Чанлэем?


– Помочь как?


– Поймать его на лжи.


– Думаешь, это возможно? Ха–ха...


– Это значит «нет»?


– Конечно, я никогда не предам его.


Сяо Ло улыбнулся и тепло сказал:


– Ну смотри. – затем он повернулся к своим людям и передал им какойто листок бумаги: – Поезжайте в это место и заберите его жену и детей.
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Глава 144



Глава 144: День суда


Услышав слова Сяо Ло, в глазах Чжана Дунхая отразилась паника, он


задрожал и нервно вскрикнул:


– Ты... что ты делаешь?


Сяо Ло устало посмотрел на него и сказал:


– Я только что сказал, что в мире нет абсолютно черного и белого. Это


все оценочные мнения. Я предложил тебе выбор, и ты его сделал. Ты мой


враг, а обращаясь с врагом, я никогда не был мягкосердечным.


– Ты дьявол! – голос мужчины стал немного хриплым, ведь он понимал,


что этот парень теперь угрожал не только ему, но и его семье.


Сяо Ло улыбнулся:


– Так ты обещаешь помочь мне с Фанг Чанлэем?


– Где гарантия, что после этого ты оставишь в покое меня и мою семью…


Если я приму твою сторону, против меня ополчится он… – пробормотал Чжан


Дунхай.


Именно это его и беспокоило. Какую бы сторону он не принял сейчас, в


любом случае, он уже не выйдет из этой битвы победителем.


– Об этом не беспокойся, твоя семья будет хорошо защищена! –


прошептал Сяо Ло: – Когда все закончится, я дам тебе два миллиона, чтобы вы


с семьей могли уехать. За пределами города он уже ничего вам не сделает.


– Ты можешь это гарантировать? – Чжан Дунхай, кажется, поймал


спасительную соломинку.


– Обещаю!


– Но как? Его банда – самая могущественная в городе!


– Но я же однажды его победил! Жизнь – игра, и на этот раз ты не


проиграешь!


– А у меня есть выбор? – грустно улыбнулся Чжан Дунхай.


– Не-а, – быстро ответил Сяо Ло.


Мужчина склонил голову, помолчал и прошептал:


–Я все понимаю…


Чжан Дунхай согласился на условия Сяо Ло.


******


Сяо Ло и Чжан Дашань стояли на балконе верхнего этажа офиса


компании и смотрели на ночной город в этом отдаленном районе


Цзянчэна. Вдалеке на станцию с ревом приехал поезд.


– Теперь я понял ту первую категорию бизнесменов. – сказал Чжан


Дашань.


Сяо Ло молчал и ухмылялся, но ничего не говорил.


Он знал, о чем говорит Чжан Дашань, и понимал, что поступил очень


низко, угрожая семье другого человека. Однако у него не было выбора.


Чжан Дашань увидел его безразличие и продолжил:


– У нас два дня до суда. Ты уже решил, кто будет нашим адвокатом?


– В этом нет необходимости. – Сяо Ло покачал головой. – Ты и сам


можешь защитить компанию.


Чжан Дашань посмотрел на него округлившимися глазами:


– Ты с ума сошел?


– Почему же?


– У меня даже нет юридического образования!


– Поверь мне, ты сможешь. – улыбнулся Сяо Ло.


– Но как?.. – парень прищурился и посмотрел на друга.


– Ты смотрел аниме «Конан»?


– Мне как-то раз было скучно, и я посмотрел несколько серий... Но мне


не очень понравилось. Слишком далеко от реальности. Конан мог управлять


личностями персонажей, говоря им, что делать... Я все ждал, что его раскроют,


но этого не произошло.


– Тогда мне будет легче тебе объяснить, – сказал Сяо Ло, – В день


судебного заседания я буду Конаном, а ты – одним из персонажей.


– Что ты имеешь в виду? – Чжан Дашань все еще не понимал, к чему он


клонит.


– Ты наденешь наушник, и я буду говорить тебе, что делать, и что


говорить.


– Но ведь ты тоже не адвокат!


– Зато я уверен в себе. – Сяо Ло посмотрел вдаль. – И еще: за эти два дня


изучи все некоторые необходимые документы и доказательства. Тогда мы


точно победим.


– Ты что, серьезно?


– А ты думаешь, я шучу?


– А почему тебе самому не выступить адвокатом?


– Ко мне никто не относится равнодушно: кто-то меня ненавидит, комуто я нравлюсь. А тебя почти никто не знает. Поэтому ты – нейтральная сторона.


Сяо Ло широко улыбнулся, а затем повернулся и вернулся в кабинет.


******


Два дня пролетели быстро.


Это было публичное разбирательство, на которое были направлены


взгляды всего города.


Сяо Ло все не было видно.


– Похоже, наш друг испугался и сейчас плачет где-то под одеялом, –


насмехался Фанг Чанлэй, все еще пребывая в полной уверенности, что он


выиграет.


Сюй Гуаньсунь спокойно слушал эти насмешки. Он и сам хотел знать, где


его босс. Что может быть важнее, чем судьба компании? Тем более, в такой


момент. И почему он назначил их адвокатом Чжан Дашаня – человека,


который не имеет ни опыта подобной работы, ни соответствующего


образования? Они точно проиграют…


Чжан Юн, министр юридического отдела «Ло Фана», также


присутствовал в зале. Хотя он не мог понять, какой у его босса план, он


испытывал облегчение: независимо от того, какой окажется результат, это


больше не его дело.
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Глава 145



Глава 145: Подозрение


– Мы в прямом эфире транслируем для вас судебное заседание по


громкому делу, связанному с «Ло Фаном»! – говорил телеведущий главного


телеканала города. Это событие распространилось не только в Цзянчэне, но и


прокатилось по стране, подобно буре. Люди, которые никогда не слышали о


«Ло Фане», теперь знали о нем все.


Даже в Интернете люди обсуждали это дело: в комментариях, на


форумах, в сообщениях – везде можно было встретить название компании.


******


В целом, эта тема стала самой обсуждаемой темой во всех СМИ.


Хуан Руоран была удивлена, когда услышала об этом впервые.


И еще больше она удивилась, когда включила прямую трансляцию суда.


Она не ожидала увидеть друга Сяо Ло, Чжан Дашаня, на таком


публичном судебном процессе и в такой роли. В последнее время она


зациклилась на учебе, но иногда, все же, задавалась вопросом, где сейчас Сяо


Ло. Увидев его друга, она подумала, что может узнать больше о своем бывшем


одногруппнике через него.


******


Чу Юньсюн и Гэ Чжунтянь сидели на диване и смотрели главный


телеканал Цзянчэн, попивая чай.


– Интересно-интересно, как Сяо Ло справится? – повернулся и спросил


Чу Юньсюн.


Гэ Чжунтянь сделал небольшой глоток и поставил чашку на стол:


– Мне тоже интересно!


– Он обещал дать интервью и собрал всех репортеров у себя в зале. В


результате, они оказались заперты там на целый день. Интересно, это как-то


сыграет роль в сегодняшнем заседании? – Чу Юньсюн рассмеялся.


– В любом случае, это очень плохо. – мрачно отметил Ге Чжунтянь.


Чу Юньсюн улыбнулся и сказал:


– Ну, он знает все их имена и адреса, так что они теперь боятся даже


посмотреть не так в его сторону.


– Он страшен и опасен. Но это незаконно. – нахмурился мужчина.


Чу Юньсюн неодобрительно покачал головой:


– Ты утрируешь. Иногда приходится прибегать к каким–то


экстраординарным средствам для достижения определенной цели.


– Не думаю, что «Ло Фан» победит. У другой стороны слишком хороший


адвокат. А кто этот Чжан Дашань? Или как там его…


Чу Юньсюн улыбнулся, взял чашку горячего чая и сказал:


– А может, тебе просто обидно, что они не позвали тебя?


Ге Чжунтянь покраснел. Все эти дни он ждал, когда Сяо Ло придет к


нему, чтобы попросить о помощи. И он хотел оказать эту помощь. Но к нему


никто не пришел.


******


В этот момент Сяо Ло сидел в кофейне недалеко от здания суда; он


заказал чашку кофе, открыл блокнот и смотрел прямую трансляцию.


Он отрегулировал качество изображения и громкость наушников, глядя


на женщину, сидящую напротив.


У нее были черные короткие волосы, аккуратные брови, тонкие


ресницы…


Это же Гу Цяньлинь!


Она была не в форме, а в белой рубашке и обтягивающих черных


джинсах Ее декольте обнажало тонкие ключицы.


Она тоже увидела его, подошла и спросила:


– Где ты был до двенадцати часов двенадцатого числа этого месяца? Что


ты делал?


Двенадцатого числа – день, когда на причале Цзянчэн произошел


инцидент. Этот инцидент получил название «12 сентября». Она расследовала


это дело и нашла уже много улик. В частности, она узнала, что там был кто-то


еще, кого никто не мог нормально описать.


Встретив Сяо Ло, она сразу же вспомнила о подозрительной фигуре,


потому что как рост, так и формы тела соответствовали образу этого парня.


– Это было давно, дайте-ка вспомнить… – Сяо Ло закрыл глаза и


задумался на некоторое время, а затем серьезно ответил: – Я спал дома!


– А кто может это подтвердить?


– Я холост, но у меня есть друг, который живет со мной, но он, кажется,


пошел тогда в бар, поэтому никто. – парень покачал головой.


Гу Цяньлинь немного рассердилась: она не верила словам Сяо Ло, но не


могла найти никаких признаков лжи в его лице. Даже если это был он, то она


не могла этого доказать.


– У меня дела, мне нужно работать, не могли бы вы оставить меня? –


вежливо улыбнулся парень и надел наушники, потому что публичный суд


официально начался.
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Глава 146



Глава 146: Аудиозапись


Итак, судебное заседание было начато.


Истец и ответчик находились с двух противоположных сторон. Они уже


сообщили всем присутствующим, что являются противоположными


сторонами.


Чжан Дашань, Ли Юмен и женщина–ассистент сидели рядом...


Чжан Дашань впервые был на суде, и сразу в роли защитника. Нельзя


было сказать, что он не нервничал, но он мог слышать голос друга, что очень


хорошо его успокаивало. Он был не один.


Фу Хэйю – светлокожий адвокат. На нем был надет элегантный костюм,


а сам он был высокий и худой. Его глаза казались шире, чем у среднего


азиатского человека. Он уверенно сидел на месте защитника


подсудимого. Казалось, он ничего не боится.


Чэнь Цзянбай сидел рядом с ним с видом победителя. Казалось, он


напевал какую–то песенку.


Чжан Дашаня бесило такое поведение другой стороны, и он с трудом


сдерживал эмоции.


******


В кофейне, Гу Цяньлинь смотрела на Сяо Ло со странным выражением


лица. Она поняла, что Сяо Ло, казалось, разговаривал с кем–то из суда.


Парень положил наушники и посмотрел на нее снизу-вверх.


– Офицер, неужели я нарушил закон?


– Нет.


– Тогда, пожалуйста, не беспокойте меня, хорошо? Спасибо! –


безразлично сказал Сяо Ло.


– Вы… – Гу Цяньлинь занимала высокую должность и была несколько


самонадеянна. Ее возмутило такое поведение этого парня, но, в конце


концов, она махнула рукой, чтобы показать, что ей все равно.


Женщина заказала чашку кофе, достала свой мобильный, подключилась


к Wi–Fi в кафе, а затем нашла прямую трансляцию заседания. Она хотела


посмотреть, что делает Сяо Ло.


******


– «Ло Фан» подал в суд на Чэнь Цзяньбая за публикацию ложных


новостей, чтобы запятнать репутацию компании. Дело истца и ответчика


может быть дополнено при наличии новых материалов. – быстро и четко


говорила судья.


Фу Хэйю встал первым:


– Ваша честь, истец угрожал нашей стороне, создал ложные факты и


хотел всех обмануть. Средства массовой информации отвоевывали


репутацию компании.


Чжан Дашань получил инструкции Сяо Ло и громко возразил:


– Факты были верны! И мы можем это доказать, поэтому я хотел бы


спросить: есть ли у вас какие–либо доказательства того, что «Ло Фан» кому-то


угрожал?


Это было жестокое перетягивание каната. Довольно неплохое начало.


– Конечно, я же не сам это придумал. – фыркнул Фу Хэйю. – Мы


предоставили судье доклад покойного, доказывая, что старый джентльмен,


который умер в магазине «Ло Фан» 20 марта, умер именно из-за вашей


продукции. Неоспоримым фактом является то, что избыточные консерванты


вызывают внезапную смерть сердечно–сосудистой и цереброваскулярной


окклюзии. Кроме того, наша сторона также выяснила, что ваша компания


угрожала его семье, стараясь скрыть вашу вину в его смерти.


– Да как же! – Чжан Дашань внезапно встал и разразился


хохотом. Конечно, это было не то, чего хотел Сяо Ло.


Судья постучала молотком, призывая к спокойствию.


Сяо Ло сделал выговор Чжан Дашаню через наушники. Тот глубоко


вздохнул и успокоился.


Фу Хэйю с облегчением вздохнул, понимая, что этот человек ему не


ровня. Равным себе он считал только Гэ Чжунтяня.


После того, как Чжан Дашань успокоился, он кашлянул несколько раз, и


его тон стал мягким.


– Ваша честь, я приношу свои извинения. Прошу суд воспроизвести


аудиозапись.


Судья кивнула и жестом приказала сотрудникам выполнить просьбу


парня.


Вскоре все услышали высокомерные слова Чэнь Цзяньбая, грохотом


раскатившиеся по залу.


«Ваш хлеб ядовит, но он отравлен людьми... «Ло Фан» – ничто, особенно


после такого…»


И там было еще много всего. Взгляд Чэнь Цзянбая изменился. Он уже не


казался таким самонадеянным.


– Ваша честь, тон этой речи чрезвычайно высокомерен, и просто


послушайте, о чем он говорит. Защитник заявил, что обвиняемому угрожали,


когда записывали это... Но разве можно так хорошо сыграть, когда тебе


угрожают? – с горечью спросил зал Чжан Дашань.


Действительно, сыграть такое было очень и очень трудно.


Присутствующие в зале также согласились с этим утверждением.


– У вас есть что сказать по этому поводу? – спросил судья Фу Хэйю.


– Мой подопечный был зол, когда говорил это, но говорил он не всерьез.


Люди могут сказать что угодно, когда они очень злы. – он поднял длинные


брови, его взгляд упал на Чжан Дашаня, а на губах появился намек на


насмешку.
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Глава 147



Глава 147: Так пахнет ложь!


Для Сяо Ло защита в суде была похожа на дебаты, но дебаты обычно


фокусируются на способности мышления и языка, а судебная защита должна


еще и достичь определенного результата.


– Ищем возможности его разозлить! – проинструктировал Сяо Ло Чжан


Дашаня, ведь когда люди сердятся, они легко теряются и их легко сломить.


******


Чжан Дашань посмотрел на Фу Хэйю и сказал:


– Но вы также утверждали, что ему угрожали мы. То есть мы ему


угрожали, а он разозлился, и начал говорить такие слова? Разве так это


работает? Интересно.


– А если вам будут угрожать, разве вы не разозлитесь? Часто люди


начинают угрожать в ответ, или стараться как-то задеть оппонента, при этом


не имея в виду ничего серьезного… – его взгляд внезапно изменился, потому


что Чжан Дашань сделал ему унизительный жест – средний палец.


Фу Хэйю покраснел и процедил:


– Ваша честь…


Увидев, что парень поднял средний палец, судья наморщила лоб:


– Истец, пожалуйста, немедленно прекратите!


Зрители были поражены действиями Чжан Дашаня. Такое поведение


было нетипично для заседаний.


– Что он делает? – прошептал Чжан Юн.


«Хахаха, вот это смелость!»


«Я думал, что это будет скучный публичный суд. Но все намного


веселее!»


«Ха–ха... Чувак, ты – мой кумир!»


Пестрели комментарии в Интернете...


******


Чжан Дашань невинно поднял брови:


– Ваша честь, я просто поранился об стол…


– И зачем направлять свой палец на меня?! – сердито вскрикнул Фу


Хэйю.


– Я не направлял свой палец на тебя, ты сам это додумал. У меня пошла


кровь, а если я опущу палец, то могу потерять много крови!


Фу Хэйю был готов взорваться. Он немного подумал и обратился к судье:


– Ваша честь, я настоятельно рекомендую, чтобы этот человек был


отстранен от процесса. Он оскорбил честь суда…


– Протестую! – Чжан Дашань поднял руку. – Ваша честь, это


дискриминация. Все равны перед законом.


– Успокойтесь! Истец четко заявил, что он не оскорблял вас, он просто


поранился. На этом все. Ведите себя сдержаннее. Вернемся к делу.


Сяо Ло передал сообщение. Парень встал и сказал:


– Ваша честь, у меня есть десять новостей, которые когда–то


опубликовал Чэнь Цзянбай, пожалуйста, просмотрите.


Ли Юмен предоставила заполненные документы помощнику судьи,


который затем предоставил их судье.


– 4 января, Чэнь Цзяньбай опубликовал новостное сообщение о том, что


в городе Сянъян произошло землетрясение магнитудой 6.9, с эпицентром


долготы 115.52, эпицентром широты 29.51 и фокусным расстоянием 10


километров. Впоследствии, клиент «People's Daily» и «Netease news client»


также начали продвигать эту новость. На самом деле, эта информация


автоматически записывается сейсмической сетью. Это проверяется


редактором. Эта информация не соответствует действительности.


– 7 февраля, Чэнь Цзянбай опубликовал новость о том, что «талантливая


женщина Бейда возвращается в родной город, чтобы выйти замуж», заявив,


что Сюй, менеджер «Yuantong Express Co.» был принят на факультет


журналистики Пекинского университета в 2000 году с отличными


результатами. После замужества она сдалась. Они решили вернуться в


деревню, чтобы начать свой бизнес.


– Ваша честь, я не буду читать остальные восемь статей. Все они


являются ложными. Видно, что он не очень добросовестный журналист,


который не проверяет подлинность информации. Главное для него –


завоевать всеобщее внимание. – громко произнес Чжан Дашань. Лицо Чэнь


Цзянбая, сидевшего на скамье подсудимых, внезапно изменилось.


Судья быстро прочитала информацию, представленную Чжан Дашанем,


а затем обсудила ее с помощниками.


Фу Хэйю видел, что дела обстоят не очень хорошо. Он быстро сказал:


– Если кто-то оступился один раз, не значит, что он плохой человек. То,


что несколько его статей оказались ложными, не значит, что все его статьи


такие. Городская больница дала подробный отчет о вскрытии, в котором было


четко сказано, что тот мужчина отравился именно из-за хлеба, купленного в


«Ло Фане»…


– Чем это тут пахнет? – Чжан Дашань заводил по воздуху носом, будто


стараясь учуять запах. – Неужели никто не чувствует? Так пахнет ложь!


Когда прозвучали эти слова, публика была поражена, и многие не


смогли удержаться от громкого смеха, думая: этот адвокат слишком забавен!


Интернет снова вскипел.


«Вот это находка. Я будто смотрю сериал!»


«Ха-ха-ха…»


«Этот парень уделает любого!»


Уже было не важно, как закончится разбирательство. Чжан Дашань стал


легендой, которого теперь боготворили все.
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Глава 148



Глава 148: Вау!


Гу Цяньлинь, сидя в кофейне, с удивлением понимала, что Чжан


Дашань выступал в суде под руководством Сяо Ло.


Как такое было возможно?


Он действительно мог сравниться с Фу Хэйю, лучшим адвокатом


города!


Она подумала, что у Сяо Ло, должно быть, есть еще много тайн,


которые ей пока не удавалось разгадать.


А парень, сосредоточившись, всецело погрузился в процесс


публичного суда, как будто он был один во всем мире, и вокруг него


никого не было.


******


–Ты, ты, ты... ты... – прерванный словами Чжан Дашаня, Фу Хэйю


дрожал от гнева.


–Я, я, я... а что я? Это не должно мешать мистеру Фу защищаться,


продолжайте! – возразил тот.


Рядом с ним сидела с раскрасневшимся лицом Ли Юмен, ей было


слишком неловко.


*Тук–тук*


Прозвучал молоток судьи.


– Соблюдайте дисциплину, иначе вам придется покинуть зал!


– Давайте вернемся к сути судебного процесса. Как у защитника


«Ло Фана», у меня есть некоторые сомнения. Во–первых, почему Лю


Хуйлун, который опубликовал отчет о вскрытии, внезапно оставил свою


работу в качестве врача и покинул Цзянчэн? Где он сейчас? Является


ли это намеренной попыткой избежать суда, чтобы мы не могли


встретиться лицом к лицу? Во–вторых, здоровье того старого


джентльмена, который пришел в наш магазин купить хлеба, было в


очень плохом состоянии уже тогда, как он вошел в магазин. По данным


нашего исследования, он страдал хронической ревматической


болезнью сердца, являющегося заболеванием, которое может легко


привести к внезапной смерти. Итак, возможно ли, что старый


джентльмен умер из-за сердечного приступа? Тогда это не имеет


никакого отношения к нашей компании, верно? В–третьих, основываясь


на первых двух сомнениях, которые я озвучил, не кажется ли вам, что


за всем этим скрывается чей-то огромный заговор?


Это были вполне убедительные слова.


– Протестую, другая сторона пытается запутать суд. То, что мы


слышим – прямая угроза «Ло Фана»...


– Все заданные мной вопросы связаны с судебным


процессом. Почему адвокат Фу вдруг так занервничал? Вы виноваты?


– отрезал Чжан Дашань.


– Чепуха! – пришел в ярость Фу Хэйю. Его уже дико бесил этот


парень.


– Не волнуйтесь, а то и вас схватит сердечный приступ. Кстати,


ваша жена, кажется, вам изменяет. У вас, что, проблемы по этой


части? – сказал Чжан Дашань раздраженным тоном.


Эти слова ударили Фу Хэйю в самое сердце, потому это была


правда. Он лично застал ее в постели с другим мужчиной.


– Ах ты ублюдок, будь ты проклят!... /?8%@


И тут весь зал удивился тому, какие слова знает этот, казалось


бы, интеллигентный адвокат…


******


Ге Чжунтянь, который смотрел прямую трансляцию, чуть не


подавился чаем, видя, как Фу Хэйю ругается нецензурной бранью так


открыто, да еще и в Святом суде. Он и представить себе не мог, что


такое возможно!


******


Комментарии в Интернете кипели, как никогда раньше.


– Похоже, все вышло из-под контроля. Но это так смешно! Ха, ха,


ха, ха...


– Да, да, его слова абсолютно не сочетаются с его внешностью,


хахах!


******


Гу Цяньлинь смотрела на Сяо Ло широко раскрытыми глазами, а


ее лицо было полно шока. Все думали, что это шедевр Чжан Дашаня,


но только она знала, кто за этим стоит.


******


– Сукин сын! @#￥%…


Лица судей искривились от таких слов.


– Мистер Фу, пожалуйста, успокойтесь! – постучала молотком


судья.


– Заткнись, мать твою... – разозлившийся Фу Хэйю даже не понял,


кто это был. Он просто повернулся и закричал на судью. Но в


следующее мгновение он прозрел...


– Ваша честь, я... Не так... Я не это имел в виду... – адвокат


почувствовал, как у него закружилась голова.


– Удалите его из зала! – сказала судья.


Два судебных пристава, быстро промаршировав, схватили Фу


Хэйю слева и справа и без всякого выражения выволокли из зала суда.


– Нет, ваша честь, пожалуйста, дайте мне шанс, пожалуйста,


дайте мне шанс, ваша честь... – Фу Хэйю заплакал, лицо его


посерело. Он знал, что его карьера закончена. Он был разорен


ничтожеством, у которого даже не было юридического образования.


Однако судья не дал ему ни малейшего шанса, нетерпеливо


махнув рукой. Два судебных пристава больше не останавливались и


вытащили Фу Хэйю, как собаку.


На месте обвиняемого остался только Чэнь Цзяньбай. Таким


образом, он был совершенно не защищен и смотрел на выход из


зала. Он и подумать не мог, что его адвоката вышвырнут вон!


Фанг Чанлэй поник, потому что реальность публичного судебного


процесса удалялась от его ожиданий. Он стиснул зубы и крепко сжал


кулаки.


Сюй Гуаньсун и Ли Юмен счастливо улыбались: это событие


сстало для них большим сюрпризом. Фу Хэйю, сильный адвокат,


лучший в своем роде, был выгнан с заседания из-за ругани, вау!
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Глава 149



Глава 149: Свидетель


– Я решительно протестую! Как заявил агент истца, этот человек тоже


нецензурно выражался и оскорбил священный суд. Может быть, и его надо


выгнать? – Фанг Чанлэй встал и указал на Чжан Дашаня.


– Как наблюдатель, вы не имеете права говорить или задавать вопросы.


Мистер Фанг, вы не знаете этого? – ответил тот.


Фанг Чанлэй почувствовал, как от его тела поднимается волна гнева. Его


глаза злобно уставились на Чжан Дашаня, как будто он пытался проглотить ее


живьем.


Судья сильно ударила молотком и громко сказала:


– Пожалуйста, сядьте, успокойтесь! – затем она повернулась к Чжан


Дашаню: – Еще одно грязное слово, и вы отправитесь вслед за ним.


– Да, ваша честь! – слегка поклонился Чжан Дашань.


Фу Хэйю уже ушел. Ему больше не нужно ругаться.


– У вас есть еще что-нибудь добавить? – спросила судья.


–Да, у меня есть свидетели. – Чжан Дашань повернулся лицом ко входу


и громко крикнул: – Жена старика, который скончался тогда в нашем


магазине!


– А? – Сюй Гуаньсун и все остальные были ошеломлены, думая: откуда


она здесь?


Через некоторое время дверь медленно открылась, и вошла костлявая


седовласая старуха, которую под руку вел Фен Гэ. Мужчина остановился и


отошел от нее, потому что ему нельзя было здесь находится.


На старухе была залатанная цветастая одежда. Ее лицо и руки были


полны пигментных пятен и морщин.


Впервые в своей жизни она вошла в зал суда. Судьи, сидевшие высоко


над ней, и хорошо одетые зрители вокруг нее – все это было так странно. Она


была похожа на ребенка, который только что прикоснулся к миру. Она


выглядела робкой и нерешительной, как будто порыв ветра мог сбить ее с ног.


Чжан Дашань подбежал и медленно помог ей сесть на место свидетеля.


– Как вас зовут? – спросила судья.


Старуха выглядела озадаченной, пока Чжан Дашань не объяснил ей:


– Бабуля, как вас зовут?


– Гао... Господи, меня зовут Гао Цинфэн... – ответила старуха, голос у нее


был очень тихий, но благодаря микрофону ее было слышно.


Председательствующий судья и другие судьи посмотрели друг на друга


и затем спросили:


– Гао Цинфэн, за кого вы хотите свидетельствовать?


Настроение старой женщины внезапно вышло из-под контроля, и она


громко закричала:


– Господин, я... Я хочу заявить на моего сына и невестку, они... они убили


моего мужа, они убили моего мужа...


Ее мутные глаза покраснели.


Все присутствующие были озадачены ее поведением. Разве она не


пришла давать показания? Почему она вдруг стала еще одним истцом?


Судьи также были застигнут врасплох.


******


Когда Чжан Дашань услышал слова Сяо Ло, он поспешно объяснил:


– Ваша честь, пожалуйста, выслушайте. Этого достаточно, чтобы


очистить честь «Ло Фана». – он улыбнулся старухе и сказал: – Бабуля,


пожалуйста, продолжайте.


Женщина кивнула, ее старое лицо выражало боль:


– Мой сын Ван Дэцай и невестка Тянь Гуйхуа выгнали меня и моего мужа


из дома. У моего мужа было больное сердце. Его болезнь вернулась после


того, как в тот день они поругались с сыном. Он сказал мне, что все в порядке,


спросил, не голодна ли я… Мы увидели магазин «Ло Фан», и он решил купить


мне мой любимый маффин. Мой сын и невестка убили его. Они убили его...


Все в зале замерли, слушая эту историю, полную несправедливости и


боли. Как люди могут быть такими жестокими со своими родителями?


– Гао Цинфэн, почему ваши сын и невестка выгнали вас и вашего мужа


из дома? – спросила судья.


Старуха долго вздыхала, не в силах произнести ни слова, но


пробормотала:


– Когда я готовила, то случайно задела рисоварку на земле. Моя


невестка отругала меня. Мой муж заступился за меня несколькими словами.


Потом вернулся мой сын, она ему нажаловалась... Он ничего не сказал. Вместо


этого он вытолкнул нас из дома и приказал нам умереть на улице.


Что?


Есть в мире еще такие сыновья!


Все присутствующие в зале суда были полны негодования. Им не нужно


было видеть это своими собственными глазами. Они могли только


догадываться, что это был за бездарный сын и какую боль испытывала эта


женщина.


Интернет–пользователи также раскритиковали сына и невестку


пожилой женщины.


– Если мой будущий сын сделает такое, я дам ему пощечину.


– Это слишком отвратительно!


– Такой подонок, должно быть, неудачник.


******


Все чувствовали себя подавленными, потому что такие истории не


оставляют никого равнодушными.


Чжан Дашань постарался вернуть всех в реальность:


– Ваша честь, это доказывает, что старик умер не от нашего хлеба. Да он


вообще его не ел! Он купил его своей жене. Внезапная смерть старика вызвана


рецидивом сердечного заболевания, и это не имеет никакого отношения к


«Ло Фану».


И это было правдой.


– Но как объяснить, что в отчете о вскрытии старика сказано, что он умер


не от сердечно–сосудистой, а от цереброваскулярной блокады, вызванной


чрезмерным консервантом?


– Это уже нужно спросить Фанг Чанлея. – улыбнулся Чжан Дашань и


указал на мужчину, который сидел в зрительском кресле.


Фанг Чанлэй был мрачнее тучи. Фу Хэйю выгнали из зала суда, этого он


не ожидал, а теперь, когда замешан он сам, это было еще более неприятно.
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Глава 150



Глава 150: Опасный человек


Чжан Дашань будто назвал Фанг Чанлэя вором, и все внимание теперь


было приковано к нему. Он был очень зол.


– Ваша честь, позвольте мне пригласить еще одного свидетеля. Его


показаний будет достаточно, чтобы доказать, что все это связано с Фанг


Чанлэем. – сказал Чжан Дашань.


Председательствующий судья кивнул.


Дверь в зал суда тяжело распахнулась. Чжан Дунхай, одетый в штатское


и несколько взволнованный, с беспокойством в глазах вошел в зал.


Глаза Фанг Чанлэя вспыхнули, как только он увидел нового свидетеля.


Такого предательства он явно не ожидал.


– Как вас зовут? – спросила судья.


– Чжан Дунхай, и я из Ци 'Ань. – честно ответил мужчина.


– Чжан Дунхай, мы вас слушаем.


Чжан Дунхай робко кивнул, затем посмотрел на Фанг Чанлэя и медленно


сказал:


– Я был директором фабрики «Ло Фана» и тайно работал на Фанг Чанлэя.


Однажды он признался мне, что это он начал распускать слухи о том


инциденте со стариком, потому что хотел устранить конкурентов, испортив их


репутацию. Кроме того, он также подстроил забастовки в «Ло Фане»,


подкупив его сотрудников.


Аудитория была в смятении.


– Так он действительно стоит за всем этим!


– Черт возьми, ну это и удивительно. Этот суд интереснее сериала.


******


– Это все ложь! Клевета! – с трудом сохранял спокойствие Фанг Чанлэй.


Судья постучала:


– Тишина! – и, после того, как весь зал успокоился, она посмотрела на


Чжан Дунхая и сказала: – Свидетель, вы можете гарантировать, что все, что вы


сказали, правда?


– Да, ваша честь, я обещаю, что это не ложь. На всякий случай, я также


специально записал наш с Фанг Чанлэем телефонный разговор. – тяжело


кивнул тот.


Сказав это, он протянул диск.


Судебный пристав представил его помощнику судьи, который затем


представил его председательствующему судье. Он попросил персонал


воспроизвести файл, записанный на нем. В зале зазвучали голоса Чжан Дунхая


и Фанг Чанлэя.


Фанг Чанлэй стиснул зубы и положил руку на бедро, слегка дрожа.


Ван Тяньчуй признался, что незнакомец дал ему 20 000 юаней, чтобы


организовать забастовку работников в «Ло Фане», что полностью


соответствовало признанию Чжана Дунхая.


В то же время Чэнь Цзянбо, который был напуган до смерти, также


признался, что он получил вознаграждение за то, что написал часть новостей,


порочащих репутацию компании. Кроме того, он также признался, что Лю


Хуйлун, который составлял отчет о вскрытии, также был подкуплен компанией


Фанг Чанлэя, и покинул страну.


Доказательства оказались неопровержимы.


Все поняли, что все это был заговор Фанг Чанлэя против «Ло Фана».


Мужчина сидел, боясь пошевелиться. С его лба капал пот. Все взгляды


были устремлены на него. Дело было даже не в том, что он не хотел двигаться,


а в том, что его ноги не слушались его приказов, как будто все его силы в одно


мгновение оставили его.


Проиграл!


Сокрушительное поражение!


Может быть, он недооценил Сяо Ло, или он слишком сильно стремился


уничтожить «Ло Фан», оставив слишком много улик против него самого?


Ли Юмен ошеломленно смотрела на Чжан Дашаня. Она начинала


подозревать, что в нем сегодня было что-то от Сяо Ло...


******


Сяо Ло глубоко, с облегчением вздохнул, выключил прямую трансляцию


публичного судебного процесса и снял наушники. Для него эта битва была


относительно сложной, но он был чрезвычайно доволен результатом.


Взяв со стола чашку и приготовившись пить кофе, он обнаружил, что


напиток остыл, поэтому щелкнул пальцами и попросил официанта принести


еще одну чашку.


Гу Цяньлинь все еще была там, пристально наблюдая за этим странным


парнем.


– Кто ты такой, черт возьми? – спросила она его, изучая взглядом


каждую черточку парня.


– Меня зовут Сяо Ло, я из западной провинции. – ответил он.


– Это действительно так? – прищурилась женщина: – Ваши способности


находятся за пределами моего понимания. Вы подобны бомбе, спрятанной в


толпе, которая взорвется в любой момент, принеся разрушительные бедствия.


– Вы преувеличиваете! – улыбнулся Сяо Ло.


– Так ли это?


Сяо Ло не ответил ей, он сделал глоток горячего кофе, поданного


официантом, запустил "Теорию Большого Взрыва", хранящуюся в


компьютере, и уставился в экран.


– Думаю, я еще узнаю правду. – пробормотала Гу Цяньлинь.
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Глава 151



Глава 151: Что-то более мощное


– Разве я что-то нарушил? – Сяо Ло, казалось, рассмеялся над очень


смешной шуткой, поставил свой кофе и задумался: – Вы знаете, почему я


помогаю «Ло Фану»?


Гу Цяньлинь моргнула и спросила:


– Почему?


– Потому что теперь я босс «Ло Фана».


Закрыв ноутбук и положив его в сумку, он встал и направился к выходу.


Ему не нужны были проблемы с полицией.


Гу Цяньлинь сидела, как вкопанная, некоторое время она была не в


состоянии принять тот факт, что Сяо Ло является боссом такой крупной


компании. Но она, наконец–то, успокоилась – это многое объясняло. При


таком раскладе, вряд ли он был преступником.


Однако она не откажется от расследования инцидента «9/11». Сяо Ло


все еще был под подозрением. Тот, кто нарушает закон, должен быть наказан


по закону!


******


Чэнь Цзяньбай был признан виновным в клевете и приговорен к одному


году тюремного заключения и штрафу в размере 20 000 юаней. Фанг Чанлэй


был отправлен в «Бюро по борьбе с монополиями и недобросовестной


конкуренцией» для проведения расследования. Доказательства были


неоспоримы, и ему грозил огромный штраф.


В ходе публичного судебного разбирательства репутация «Ло Фана»


была восстановлена. Теперь не только вернулись потерянные клиенты, но и


появилось большое количество новых. А вот компания Фанг Чанлэя


переживала не самые лучшие времена.


******


После праздничного ужина Сяо Ло и Чжан Дашань вернулись домой.


Фэн Гэ и другие уже выпили пива, и теперь наслаждались барбекю.


Сегодня они не были готовы вернуться в общежитие завода. Они были полны


решимости втиснуться в дом Сяо Ло.


– Это вышло действительно здорово, Сяо! Я готов еще раз такое


провернуть! – Чжан Дашань был в восторге от сыгранной им роли.


– Разве ты не говорил, что нервничаешь?


– Нервничаю? Ну уж нет!


Чжан Дашань передал свой мобильный другу.


– Смотри, блог этого парня внезапно вырос до 500 000 подписчиков, и


продолжает стремительно расти. Тут некоторые классические цитаты,


которые я сказал в суде. Теперь я знаменитость.


– Только взгляни на себя. – поднял брови Сяо Ло.


– Эй–эй... Многие мои поклонницы на «Weibo» просят у меня номер


телефона, так что я популярен и у женщин… – рассмеялся Чжан Дашань.


По правде говоря, удачный исход судебного заседания получился


именно благодаря тому, что один из них умел любого вывести из себя и имел


хорошо подвязанный язык, а другой умел здраво мыслить. Комбинация этих


двух черт создала идеального адвоката.


– Кстати, а что с той старушкой, Гао Цинфэн? – внезапно спросил Сяо Ло.


– Министр финансов пожертвовал для нее определенную сумму денег


от имени компании. Для того, чтобы ее сын и невестка не отобрали у нее их,


эти деньги передали адвокату и распределены ей в виде пособия в начале


каждого месяца, с тем, чтобы обеспечить ее продовольствием и одеждой. Еще


мы пригласили адвоката, который будет представлять ее интересы в суде. А


что будет с ней, ее сыном и невесткой, я не уверен.


– Ну, это хорошо. А Чжан Дунхай?


– Давай спросим у Фэн Гэ.


Чжан Дашань помахал рукой мужчине, который ел барбекю, и крикнул:


– Подойди сюда на минутку! Что с Чжан Дунхаем?


– Иду! – Фэн Гэ положил кебаб, подбежал, вытер масло со рта и


доложил: – Согласно инструкциям, мы отвезли его семью в аэропорт и


проследили, чтобы они сели в самолет.


– А вы не заметили подозрительных людей, которые следовали за вами?


– спросил Сяо Ло.


Мужчина покачал головой:


– Нет, там никого не было.


– Ладно, хорошо.


– Сяо Ло, пойдем есть. Мы купили слишком много еды.


– Как еды может быть много?! Сейчас я вам помогу! – Чжан Дашань


засучил рукава и направился к столу. Их грубый смех и крики были слышны на


весь этаж.


Сяо Ло глубоко вздохнул, повернулся, посмотрел в окно. Ночь была


очень тихая.


Победа «Ло Фана» принесла очень многое. Показатели очков его


Системы подскочили на 200 000 пунктов. Все это было результатом судебного


разбирательства. На него оказывалось косвенное влияние, и Система


автоматически выявляла и собирала его. Поскольку судебный процесс


транслировался в прямом эфире на всех основных платформах, число очков


увеличивалось в сотни раз.


Теперь он был намного ближе к 500 000 очкам, на которые можно было


приобрести способность продления жизни!


Кроме того, Система разблокировала высокий уровень Торгового


Центра, на котором были различные боевые искусства, в том числе и из


компьютерных игр... Все они стоили до 100 000 очков.


– Система, что происходит? – был озадачен Сяо Ло.


– Динь, тело короля наемников меняет внешние физические данные, в


то время как «И Джин Джинг» усиливает внутренние силы. После


приобретения хозяин будет иметь экстраординарные внутренние силы, будь


то сила, скорость или выносливость, которые будут постоянно улучшаться.


– То есть они усиливают силу? Только что-то внутри, а что-то снаружи?


– Динь, правильно!


– А почему «И Джин Джинг» стоит в сто раз больше?


– Потому что она лучше.


Сяо Ло ахнул: тело короля наемников давало ему многое, и ему


казалось, что он непобедим. Но было что-то еще более мощное!


– Как интересно!
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Глава 152



Глава 152: Проверки


Во время праздника Середины Осени Сяо Ло и Чжан Дашань следили за


тем, чтобы их клиенты получили заказы, и были полностью ими


удовлетворены.


В это время во всех магазинах «Ло Фана» наблюдался невероятный


ажиотаж, поэтому некоторые из них работали сверхурочно.


Сяо Ло, когда был свободен, наведывался в магазины лично.


Многие сотрудники магазинов не знали, как выглядит их новый босс, и


все они были удивлены его столь юному возрасту.


– Бизнес идет в гору, мы не только вернули наши прежние продажи, мы


увеличили их в два раза! – улыбаясь, докладывала начальнику Ли Юмен.


Можно было сказать, что «Ло Фан» снова стал гигантом кондитерской и


хлебной промышленности Цзянчэна. Всего за два дня.


Но лицо Сяо Ло не выражало абсолютно ничего. Он тихо сидел на


заднем сиденье, сжав правую руку и подперев подбородок.


Девушка была удивлена, что от него не последовало никакой реакции


на такие отличные новости. Он даже не улыбнулся!


На мгновение в машине воцарилась тишина, но Ли Юмен набралась


смелости и спросила:


– Господин Сяо, есть вопрос, который я не знаю, как задать.


– Спроси прямо.


– Где вы были в день суда? – осторожно спросила девушка.


– Я был занят некоторыми вещами. А что?


– Ничего. – покачала головой его помощница. – Просто мне показалось,


что Чжан Дашань говорил вашими словами в тот день.


– Хм? – Сяо Ло нахмурился и пристально посмотрел на нее, удивленный:


неужели женская интуиция действительно существует?


Под его взглядом она почувствовала себя неловко.


– Но это же невозможно... Наверное, просто мое воображение... – тут же


робко пробормотала она.


– Ты права, это действительно твое воображение. – вежливо ответил


парень.


******


Вскоре после этого они прибыли в другой магазин.


Он был расположен в очень хорошем месте, окруженный жилыми


районами.


– Это тот магазин, где старик перенес сердечный приступ и


скоропостижно скончался. Управляющего зовут Сунь Цзяннань. Он очень


честный человек и очень ценит свою работу. – сказала Ли Юмен.


Сяо Ло увидел Сунь Цзяннаня, который принимал гостей.


– Давай–ка посмотрим. – он глубоко вздохнул, открыл дверь и вошел


внутрь.


Ли Юмен старалась не отставать от него.


Ее рост был почти 1,7 метра, а надев высокие каблуки, она и вовсе стала


необычайно высокой. Ее волосы были аккуратно собраны в конский хвост.


Она, как всегда, была одета «с иголочки».


По сравнению с ней, одежда Сяо Ло была намного проще и более


повседневна. Черный свитер с черными брюками подчеркивали его


холодность и элегантность.


Вообще, любой человек, стоящий рядом с Ли Юмен, был бы ослеплен


ей. Любой, но не Сяо Ло. И это ее немного задевало.


В магазине было полно народу. Сяо Ло не стал беспокоить Сунь


Цзяннаня, потому что тот был занят.


Дела шли хорошо, лицо Сунь Цзяннаня было полно счастья, но, когда он


увидел Сяо Ло, он аж подпрыгнул от удивления.


– Сяо Ло? – он был так взволнован, что его голос подскочил вверх.


– Ну, как идут дела? – с улыбкой спросил тот.


– Гораздо лучше. Особенно после победы в суде. Я давно не видел


столько клиентов.


Он действительно не ожидал, что этот парень поднимет «Ло Фан» на


новую высоту. Как сильно он хотел рассказать своей племяннице Сунь Ю об


истинной личности этого парня, чтобы она не упустила такой хороший шанс.


– Это хорошо! – кивнул Сяо Ло.


– Молодой человек, у вас есть хлеб, подходящий для пожилых людей?


Помягче, а то у старика мало зубов, и ему трудно есть. – спросила женщина


средних лет.


–Да, да, сейчас, идите за мной. – ответил ей Сунь Цзяннань, и уже


собирался уйти, но внезапно вспомнил, что здесь его босс, и пробормотал: –


Господин Сяо, я это...


– Вы заняты своей работой. – махнул рукой Сяо Ло. – Я просто осмотрюсь


вокруг.


– Окей. – ответил мужчина и повел женщину в другой отдел.


Пекарня была чистой и аккуратной, ведь от этого зависело доверие


клиентов. Если помещение грязное, значит и продукция такая же.


Многие продавщицы в магазине догадывались, кто этот парень, хотя он


не раскрывал свою личность.


– Ого, так это наш босс, такой красивый! – бросила обожающий взгляд


на Сяо Ло одна из девушек. – Я думала, такие бывают только в кино.


Продавщицы перешептывались, а некоторые даже пытались незаметно


его сфотографировать.
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Глава 153: Воспоминания


Сяо Ло и Ли Юмен уселись в магазине в зоне для гостей и пили горячий чай.


Сунь Цзяннань тепло приветствовал клиентов, а, как только освободился, спросил:


– Господин, у вас есть какие–либо предложения или замечания относительно нашей работы?


Раньше он скептически относился к Сяо Ло, но теперь он на двести процентов верил в его лидерские навыки, иначе «Ло Фан» не смог бы встать с колен за такое короткое время.


– Только одно. – улыбнулся парень и посмотрел на Ли Юмен. – Но оно не только для вашего магазина.


Девушка поспешно достала бумагу и ручку, записала следующие слова босса в деталях.


– Управляющие всех магазинов должны научиться использовать теорию 5S.


Теория 5S?


Казалось, никто, кроме него самого, не понимает, о чем речь.


Сяо Ло улыбнулся и пояснил:


– 5S – это сортировка, реорганизация, чистота, униформа и благоустройство. Сортировка заключается в том, чтобы различать продукцию по длительности срока хранения. Те из них, которые вот-вот превысят срок годности, не допускаются к размещению и подлежат утилизации в кратчайшие сроки. Реорганизация заключается в том, чтобы привести все в магазине в порядок. Чистота заключается в удалении загрязнений в магазине и предотвращении возникновения этих загрязнений...


Пока он пояснял, в чем состоит теория, в магазин зашли две девушки.


Модно одетые, с хорошими фигурами... У той, у которой были слегка завитые волосы, явно было хорошее настроение, в то время как другая совершенно точно находилась не в лучшем расположении духа, хотя была тоже довольно симпатичной.


– Мэнци, твои раны еще не зажили. Доктор велел тебе обратить на это особое внимание. – предупредила подругу девушка.


Да это же Ма Лин и Чжао Менци!


Та в ответ покачала головой:


– Я в порядке. У меня отличный аппетит. Давай что-нибудь купим.


– Но тебе нельзя ничего из того, что здесь продают! Согласно диете, тебе теперь можно пить только легкий рисовый отвар.


– Тогда дай мне хотя бы вкусить этот сладкий аромат! Уж нюхать то мне можно все. – рассмеялась девушка.


– Боже… Ладно, с тобой бесполезно спорить. Но только понюхать!


Чжао Мэнци кивнула.


Перед ними были всевозможные хлеба и пирожные, французский мягкий хлеб, пироги, пудинги, швейцарские рулеты... Все это было действительно аппетитно. Даже Ма Лин, которая не была голодна, жадно сглатывала слюну.


– Если хочешь есть, купи что-нибудь. – сказала ей подруга.


– Нет, я должна следить за фигурой, – решительно махнула рукой девушка.


– Раньше я ела много, но не набирала вес…


Тут она погрустнела, потому что вспомнила, как когда-то давно они с Сяо Ло пришли в один из магазинчиков «Ло Фана», и все, что они могли купить – одну ароматную булочку на двоих. Но как они тогда были счастливы! А теперь это все в прошлом...


И это в прошлом по ее вине…


Когда она подумала об этом, то почувствовала, как у нее в горле встал комок.


– Мэнци, что с тобой такое? – встревоженно спросила Ма Лин.


– Все хорошо… – постаралась выдавить из себя улыбку девушка. – Кстати, а где ты взяла 100 000 юаней для моего лечения?


Пока она лежала на больничной койке, ей казалось, что она видит Сяо Ло. Она догадывалась, но ей нужна была правда.


–Разве я тебе не говорила? Одолжила у своей семьи. – ее глаза затуманились, она лгала, чувствуя себя немного виноватой.


Чжао Мэнци слегка растерянно склонила голову, а затем сказала:


– Я верну тебе все, только позже.


– Нет, не стоит… Мы не нуждаемся в деньгах.


Чем больше говорила Ма Лин, тем спокойнее и увереннее она становилась. Пока она не собиралась раскрывать подруге правду, возможно, потом…


– И вообще, сначала полностью вылечись, а потом думай о таких вопросах. – тут она решила перевести тему: – Как ты вообще додумалась встречаться с Хуа Хайфэном? Отвратительный человек. Привык всего добиваться за счет своего богатого папочки, а сам ничего из себя не представляет. Посмотри на него. Он даже не навестил тебя ни разу. Подонок. О, нет, это даже комплимент для него.


– Давай не будем о нем. Я никого не виню. Только если себя за глупость.


– Не говори так, мало кто из девушек может устоять перед соблазном денег. Возьмем, к примеру, меня. Если какой-нибудь богатый молодой человек предложит мне 100 000 юаней, я пойду с ним.


Ма Лин в нужное время остановилась и повернулась к Сяо Ло.


– Ну, давай не будем об этом, давай поговорим об имени человека, которое ты бормотала, когда была в коме? О Сяо Ло…


Чжао Мэнци и подумать не могла, что она что-то говорила, пока была без сознания. Вот так стыд…


– Он мой бывший парень и моя первая любовь. С ним у меня многое связано…


Перед ее мысленным взором возникла картина: она стоит на автобусной остановке, чтобы укрыться от дождя, потому что у нее нет зонтика. Когда у нее начинались месячные, она чувствовала такую боль, что даже не могла ходить. Но Сяо Ло каждый раз заботился о ней. Почему она решила его бросить?


– Ты все еще любишь его? – спросила Ма Лин.


Чжао Мэнци задрожала всем телом. Все воспоминания исчезли. Она грустно улыбнулась и покачала головой.


– Я больше не заслуживаю его любви.


– Не говори так, может быть, вы снова сойдетесь. – Ма Лин взяла ее за руку: – Найди его, может быть, он все еще любит тебя!


– Нет! – девушка внезапно потеряла контроль над своими эмоциями и оттолкнула подругу, но тут же об этом пожалела. – Прости...


Она закрыла глаза и с болью пробормотала:


– Я поступила с ним просто ужасно. Мне стыдно будет взглянуть ему в глаза…
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Глава 154



Глава 154: Правда


Слова Чжао Мэнци были наполнены глубокой печалью и сожалением. Однажды она послала ему смс, чтобы проверить, но он ничего не ответил. Он был безразличен к ней, как незнакомец, и даже хуже. У них точно не было шансов.


Мэй Лин вздохнула: она не знала, что сказать.


В этот момент Сяо Ло в сопровождении Сунь Цзяннаня и Ли Юмен направился к выходу. Чжао Мэнци и Ма Лин замерли на месте.


– Сяо... Сяо Ло? Почему он здесь? – пробормотала последняя.


Вторая была совершенно шокирована. Она стояла неподвижно, как камень. Ее глаза смотрели на приближающегося Сяо Ло, а в мыслях было пусто.


А он был все ближе и ближе!


Она вдруг сильно занервничала, ее сердце внезапно бешено забилось, как будто собиралось выпрыгнуть из груди.


Парень не видел ее, слева от него шла Ли Юмен, закрывая ему поле зрения. К тому же, его внимание не было сосредоточено на клиентах магазина, ведь он пришел сюда осмотреть помещение, а не посмотреть, кто покупает пирожные и хлеб.


– Господин, можете быть уверены, я узнаю больше о теории 5S, а затем внедрю ее в работу. – сказал почтительно Сунь Цзяннань.


Сяо Ло кивнул.


Глядя на эта, Чжао Мэнци чувствовала только безнадежность, как будто ее душа была в нескольких шагах от ее тела.


– Сяо...


Ма Лин хотела остановить парня, но в следующую секунду она внезапно поняла, что рядом с ним была отлично выглядевшая женщина. Ее одежда была очень дорогой. На первый взгляд, она была статусной, и даже могла быть подругой Сяо Ло.


Неизвестно, что было бы, если бы он их заметил!


Повернув голову, она посмотрела на Чжао Мэнци и обнаружила, что та растеряна. Она начала утешать ее:


– Забудь об этом, не волнуйся. Твое здоровье сейчас важнее.


Теперь понятно, откуда у него нашлись 100 000 юаней.


– Мне так грустно. Он даже не взглянул на меня.


– А кто ты такая, чтобы он обратил на тебя внимание? Ха-ха, он же птица высокого полета, босс… – ехидно сказала девушкам одна из продавщиц.


Босс?


– Извините, босс? Вы говорите о Сяо Ло, который только что вышел? – повернулась к ней и с улыбкой спросила Ма Лин.


Услышав это, несколько маленьких сестер-продавщиц, которые сначала разбежались, снова собрались вместе. Сплетни были их любимым делом.


–Да, он директор «Ло Фана».


– А разве владельца зовут не Фанг? – нахмурилась девушка.


– Раньше это был Фанг, но месяц назад им стал Сяо Ло.


– Да, если бы он не купил компанию, «Ло Фан» бы закрылся.


– Всего за месяц он вернул нам популярность и клиентов!


Ма Лин была ошеломлена, и ее глаза недоверчиво расширились.


– Но где он взял деньги, чтобы купить целую компанию? – громко спросила она.


– Об этом мы ничего не знаем. Похоже, что у него очень хорошие отношения с боссом Чу.


– Да, именно он сначала купил компанию, а уже потом ее перекупил Сяо Ло.


– В общем, это не имеет значения. Важно то, что у босса есть способности и он очень красивый. Кто бы ни был его второй половинкой, это определенно самая счастливая женщина в мире.


Девушки не понимали, что происходит, и не верили своим ушам, ведь когда она знали этого парня, у него за душой не было почти ни гроша… А теперь у него внезапно появились деньги и связи? Как такое было возможно?


Неправильно, неправильно!


Она внезапно покраснела, потому что изначально она подумала, что Сяо Ло работал на ту богатую женщину, но это она работала на него.


Девушки переглянулись, и тут Чжао Мэнци уже не смогла сдержать слез.


– Он говорил, что всего добьется, но я не поверила ему и не хотела ждать…


Ма Лин наморщила лоб, и она ясно почувствовала настроение своей подруги.


Если бы она не торопилась, и не приняла бы то роковое решение, то сейчас она была бы счастлива.


Ма Лин обняла подругу и сказала ей:


– Ты знаешь, я не брала эти сто тысяч у своей семьи, это он их дал…


Чжао Мэнци внезапно замолчала.


******


В семь часов вечера Сяо Ло и Чжан Дашань отправились в район Гуанмин. Сяо Ло не забыл обещания Сунь Ю прийти посмотреть их праздник Середины Осени, и его сестра Сяо Жуй уже несколько раз позвонила ему, чтобы напомнить об этом.


С ними поехали их пятеро друзей.


Сяо Ву коснулся кожаного сиденья и начал льстить Чжан Дашаню.


–Это натуральная кожа? Очень приятная на ощупь…
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Глава 155



Глава 155: Всего лишь мелочь


Праздник Середины Осени проходил в гостинице. Отель был хорош в проведении свадеб. Была установлена временная сцена с рамами из нержавеющей стали и красной ковровой дорожкой.


Когда прибыл Сяо Ло, у ворот уже ждали Сяо Жуй, Сунь Ю и Тан Жэнь.


– Наконец-то ты приехал! – поприветствовала его сестра.


– Пробки. – объяснил парень.


Сунь Ю поприветствовала его радостной улыбкой.


Сяо Ло кивнул и улыбнулся в ответ.


Чжан Дашань начал представлять их новым знакомым:


– Это младшая сестра Сяо Ло – Сяо Жуй. Рядом с ней ее муж Тан Жэнь. А это Сунь Ю, будущая жена Сяо Ло.


Ее лицо мгновенно покраснело. Ей было так стыдно, что она хотела спрятаться:


– Я... Я помогу за кулисами, а найдите место, чтобы сесть...


Закончив говорить, она убежала.


– Посмотри, что ты наделал! Ты так напугал ее. – прошипела на него Сяо Жуй.


– Откуда мне было знать, что мисс окажется такой застенчивой? – махнул рукой Чжан Дашань, лицо его было полно невинности, и затем он сменил тему разговора: – Но застенчивость – это хорошо, скромность украшает девушек, так что тебе, Сяо, повезло!


******


Перед сценой стояло около 40 столиков, и уже было очень оживленно. Этот концерт был, в основном, для сотрудников больницы Гуанмин.


На столиках уже стояла еда, в том числе и лунные пироги, испеченные в «Ло Фане». При виде этого Сяо Ло испытывал нечто вроде чувства выполненного долга.


Сегодня на работе его заменяли Сюй Гуансунь и Ли Юмен.


– Вам не кажется, что я изменился? – спросила Чжан Дашань своих друзей.


Теперь у него было более 800 000 подписчиков. Публичное судебное разбирательство сделало его хорошо известной онлайн-сенсацией. Но его друзья, казалось, не обращали на это никакого внимания. Это вызвало у него сильное чувство разочарования.


Сяо Жуй и Тан Жэнь посмотрели друг на друга и удивились:


– Изменился? А что изменилось? Твое лицо все такое же большое!


Чжан Дашань чуть не выругался, но удержался от ругани и спросил:


– Разве вы не видели недавнего прямого эфира суда?


– У меня нет времени смотреть телевизор, я готовлюсь к получению лицензии врача. – покачал головой и честно ответил Тан Жэнь. – Да и суды мне не интересны.


– В свободное время я обычно смотрю корейские дорамы. – вмешалась Сяо Жуй.


Чжан Дашань тяжело вздохнул: увы, его популярности оказалось недостаточно.


– А что за люди с вами? Они едят, как животные.


– Мы не заслуживаем такой несправедливости! – тут же поднял голову и криво усмехнулся Фен Гэ.


– Для вас это, скорее, комплимент, – ответил Чжан Дашань и тут же сменил тему: – Кстати, сестра, я должна тебе кое-что сказать. Твой брат Сяо уже не тот, каким был раньше. Раньше он был слабаком, но теперь он стал генеральным директором и вошел в ряды успешных людей.


– Ну и к чему все это? – посмотрел на него Сяо Ло.


Однако он не собирался останавливать своего друга.


– Не мог бы ты перестать меня перебивать? – недовольно сказал Чжан Дашань.


– Что за чушь? – спросила сестра босса «Ло Фана».


– Я просто сказал тебе правду, ты мне не веришь? – он достал свой мобильный и стал искать прямую трансляцию судебного процесса. – После просмотра этого видео ты все поймешь.


Сяо Жуй и Тан Жэнь с подозрением взяли телефон и начали смотреть.


– Ты что, адвокат «Ло Фана»? – удивленно спросил мужчина.


– Смотрите-смотрите.


А Сяо Ло спокойно ел, наблюдая за своими друзьями. Ему нечего было скрывать.


– Неплохо ты сделал того адвоката!


– Фу Хэйю – всего лишь мелочь, хе–хе...


– Фу Хэйю? Тот самый Фу Хэйю?! Я слышал, что он один из лучших… –Тан Жэнь удивленно уставился на друга. По правде говоря, он даже начинал думать, что это видео – подделка.


– Как видишь, не лучше меня! – тщеславие Чжан Дашаня было удовлетворено.


Затем раздался громовой пронзительный рев…


– Ублюдок, о чем ты там толкуешь?


Повернув головы, они увидели, кто это сказал.
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Глава 156



Глава 156: Против правил


Это был статный человек, одетый в костюм, с довольно «литературными» пушистыми и вьющимися волосами, с вытянутым белым лицом. Он производил хорошее впечатление.


Однако лицо мужчины было полно гнева, и объектом этого гнева был не кто иной, как Чжан Дашань.


– Это Фу Гишэн, молодой врач, племянник Фу Хэйю! – воскликнул Тан Жэнь.


– Вот как? – помрачнел Чжан Дашань. – Почему ты раньше не сказал, что тут есть племянник Фу Хэйю, я бы следил за своими словами.


– Я собирался, но... увы...


Единственная причина, по которой он знал, кто такой Фу Хэйю, – это Фу Гишэн.


Он действительно хотел рассказать об этом, но просто не успел.


– Может, впредь ты будешь следить за языком, – пожал плечами Сяо Ло.


– Но я сказал это только в разговоре с вами, моими друзьями, – прошептал Чжан Дашань.


Молодой врач по имени Фу Гишэн и его семь или восемь друзей собрались вокруг их стола.


–Что ты только что сказал? Скажи это еще раз, если у тебя есть мужество!


Фу Гишэн смотрел на Чжан Дашаня, скрежеща зубами.


Тан Жэнь тут же встал и поприветствовал его извиняющейся улыбкой:


– Фу, не принимай это близко к сердцу. Он просто выпил больше, чем обычно, вот и несет чепуху.


– Да, да, доктор Фу, просто игнорируй его. Такое поведение вполне в его духе. – подтвердила Сяо Жуй.


Они жестом попросили друга извиниться.


Он налил себе бокал вина, встал, повернулся к Фу Гишэну и сказал:


– Брат, извини. Я не должен был говорить это. Поэтому я выпью за тебя и твоего дядю.


Сказав это, он закрыл глаза и залпом опустошил бокал.


Фу Гишэн вдруг четко осознал, что этот человек перед ним – тот самый, который вывел его дядю из себя в тот день и разрушил его будущее. Он мог бы просто уйти, если бы это был кто-то другой. Но это был именно он…


– Неужели!


Сяо Ло взглянул на молодого врача: Чжан Дашань извинился, и теперь конфликт должен быть исчерпан. Конечно, внешне он этого не показывал. Он просто продолжал есть, как будто ничего не случилось.


– Фу, забудь об этом, он мой друг, не надо... – Тан Жэнь пытался найти решение.


– Это дело не имеет к тебе никакого отношения, отойди! – Фу Гишэн оттолкнул его в сторону, и тот упал на землю.


– Держи себя в руках. Что ты делаешь? – обвинила его Сяо Жуй и бросилась к своему мужу.


Фу Гишэн проигнорировал ее, снова наполнил бокал вином и подал его Чжан Дашаню. Он сказал повелительным голосом:


– Выпей!


– Эй... что за манеры? – Фен Ге бросил палочки для еды. Он был благодарным человеком, а тот, на кого сейчас была направлена ярость, сделал для него многое.


Люди Фу Гишэна напряглись.


– Ладно, я все равно выпью, это же наш столик.


Он не хотел конфликта, но, когда он потянулся за бокалом, Фу Гишэн внезапно вылил вино прямо ему в лицо.


– Теперь я прощаю тебя! – холодно улыбнулся Фу Гишэн, затем повернулся и пошел на свое место.


– Подожди! – послышался слабый голос.


Фу Гишэн усмехнулся и остановился, чтобы обернуться. Как только он обернулся, его «встретила» большая чаша, полная вина.


Но это сделал не Чжан Дашань, а Сяо Ло…


Он равнодушно посмотрел на него и небрежно сказал:


– Прости, я думал, что это мусорный бак.


Что?!


Мужчина был в ярости. Он уже было сжал кулаки и был готов начать драку.


– Ах ты сволочь...


– Гишэн, что ты делаешь? – подошел к нему мужчина средних лет. Его волосы были гладко зачесаны назад, а сам он был крупный.


Увидев его, гримаса Фу Гишэна тут же сменилась улыбкой:


– Директор Хэ, ничего, просто... – его глаза посмотрели на Сяо Ло. – Похоже, на нашу «больничную» вечеринку пришли какие–то посторонние. Как вы думаете, им здесь место?


– А? А кто? – взгляд мужчины остановился на Сяо Ло.


Сяо Жуй поспешно улыбнулась:


– Директор, все они мои друзья. В любом случае, мест хватало, поэтому я их позвала.


– Жуй, эта вечеринка только для персонала больницы, разве ты не знаешь?


– Директор, но это мой брат и…


Но он махнул рукой и прервал ее:


– Это против правил. Вам лучше попросить их уйти.
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Глава 157



Глава 157: Cоперник


– Кто... Ах ты, мать твою! – громко крикнул Фу Гишэн вылил Чжан Дашаню на лицо пиво. Он был очень зол… Но тот тоже не остался в стороне и выпалил несколько некрасивых слов.


Лицо директора внезапно побагровело.


Сяо Жуй с горечью посмотрела на Чжан Дашаня:


– Перестаньте, тут же директор!..


Она продолжила улыбаться своему боссу и робко пробормотала:


– Вы можете один раз нарушить правила, в качестве исключения, пожалуйста?


Однако он остался непреклонным.


– Нет, это «больничная» вечеринка, – ответил он с непроницаемым лицом. – Если бы все начали приводить своих родственников и друзей, как вы, что бы тут было? Вы уже давно у нас работаете, и должны взять на себя инициативу и подать пример для всех. Правила есть правила.


– О, директор, но ведь это мелочи. Иногда на мелочи можно закрыть глаза... – настаивала девушка.


– Спорить бесполезно, пожалуйста, попросите их уйти! – закричал мужчина.


Фу Гишэн, находившийся рядом, тоже начал подливать масла в огонь:


– Директор прав. Это Праздник Середины Осени в нашей больнице для наших сотрудников, а не для всяких людишек с улицы.


– Мать твою, тебе жить надоело? – резко встал Фен Гэ так, что многие отпрянули от неожиданности. Он схватил Фу Гишэна за воротник.


– Ты... что ты делаешь? Отпусти, отпусти! – закричал мужчина.


– А что, если нет? Тебе не помешают уроки этикета, не думаешь? – замахнулся на него тот.


Фу Гишэн был одновременно зол и очень удивлен. Это было грубо, смело, но и очень глупо. Теперь их точно отсюда выгонят.


– Сяо Жуй, посмотри, каких людей ты приводишь с собой… Охрана, охрана! – закричал директор больницы.


– Господин, пожалуйста, не вызывайте охрану… И почему все всегда так!


– Что происходит? – подошла к ним Сунь Ю, которая как раз закончила свой макияж и теперь была одета в танцевальное платье. Рядом с ней была еще одна девушка в таком же образе.


– Отпусти его! – позвал Фен Гэ Чжан Дашань.


Мужчина послушно кивнул и снова сел на свое место. Он бросил еще один угрожающий взгляд на Фу Гишэна.


– Вы же выступаете первыми, что вы здесь делаете? – с любопытством спросил их начальник.


Фу Гишэн поправил свой воротник и улыбнулся, как ему показалось, самой искренней улыбкой:


– Ю, тебе очень идет это платье!


Сунь Ю проигнорировала его, посмотрела на Сяо Ло, а затем сказала боссу:


– Господин Хэ, они мои друзья. Мы знаем, что это не по правилам, но надеялись на ваше великодушие.


Прежде чем мужчина успел ответить, Фу Гишэн рассмеялся:


– Ха–ха... Ю, ты же говорила, что они твои друзья. Как они могут быть халявщиками, которые пришли ради еды и развлечений? Так... – он улыбнулся и сказал своему начальнику: – Это, должно быть, недоразумение. Раз уж Ю сказала, что они ее друзья, почему бы им не остаться?


Мужчина молча посмотрел на Фу Гишэна и подумал про себя: «Это ты велел мне прогнать их, а теперь хочешь оставить?»


Сухо кашлянув несколько раз, он ответил:


– Раз так, то они могут остаться, но следите за их поведением!


– Благодарю Вас, директор! – прищурилась Сяо Жуй, улыбнулась и поклонилась в знак благодарности.


Мужчина ушел.


Фу Гишэн остался на месте, и его взгляд был направлен на Сунь Ю. Его рот расплылся в глупой улыбке.


– Сяо, мне кажется, тут и дураку понятно, что он положил глаз на твою девушку. – прошептал Чжан Дашань на ухо Сяо Ло.


Тот не ответил ему, но чувствовал себя немного неловко. Он и сам видел эту очевидную вещь.


– Хм… Доктор Фу, может вам лучше вернуться за свой столик? – с некоторым отвращением сказала Сяо Жуй, которая тоже чувствовала настроение этого мужчины. – Ю, садись рядом с моим братом!


Фу Гишэн услышал ее и двинулся на свое место. Но потом он с удивлением обнаружил, что его любимая девушка только что налила «какому-то мужчине» вина и улыбнулась ему.


Ситуация казалась ему совершенно неправильной! Это он должен быть тем мужчиной!


В этот момент он мгновенно понял, что этот парень – его соперник.


Его зубы заскрипели от ненависти, а руки крепко сжались в кулаки: она даже смотрит на него глазами, полными любви.


– Твою мать! – нахмурился Фу Гишэн, с мрачным лицом откинувшись на спинку стула.


– Брат Фу, похоже, у тебя появился конкурент. – сказал ему один из его приятелей.


– Дождись своего шанса показать себя на сцене, а затем скажи ей, что ты чувствуешь.


– Да, да, мы тебя поддержим. Она определенно влюбится в тебя.


Фу Гишэн на мгновение задумался, а затем, почувствовав, что эти люди говорят разумные вещи, он залпом выпил вино из стоящего перед ним бокала, а затем тяжело кивнул:


– Да, давайте так и сделаем!
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Глава 158



Глава 158: Беспокоюсь за тебя


– Ю, твое платье, и правда, отличное. Оно очень тебе идет. Кстати, как зовут красавицу рядом с тобой? – начал разговор Чжан Дашань.


Однако девушка сама вызвалась представиться:


– Меня зовут Ху Шуйронг, мы вместе работаем.


Ее внешность была не так хороша, как у Сунь Ю, но она была вполне милая.


– Красивое имя! Меня зовут Чжан Дашань. Приятно познакомиться. Чжан Дашань встал и протянул девушке руку.


– Взаимно, – улыбнулась она.


Парень посмотрел на Сяо Жуй и сказал:


– Смотри, можно быть вежливым.


Услышав это, Сяо Ло и Сунь Ю засмеялись.


Сяо Жуй поднялась и с гневом бросила в Чжан Дашаня палочку:


– На кого это ты намекаешь?!


– О, ни на кого! А чего ты так злишься? Думаешь, я намекал на тебя? – отмахнулся парень.


– Ты... – девушка топнула ногой. Она вынуждена была обратиться к своему брату. – Брат, посмотри на него, он снова издевается над твоей сестрой!


Сяо Ло улыбнулся и посмотрел на Тан Жэня:


– Почему бы тебе не поискать защиты у своего мужа?


Тан Жэнь положил краба, которого он ел, поднял голову и с озадаченным лицом спросил:


– А, в чем дело?


Деревянный и невинный взгляд заставил всех людей за столом засмеяться.


– Видите ли, на него просто нельзя рассчитывать. – вздохнула Сяо Жуй. Затем она посмотрела на супруга: – Ешь своих крабов. Все в порядке.


– О, хорошая жена! – громко хихикнул тот.


******


Сунь Ю смотрела на Сяо Ло.


– У тебя что–то на лице. Не двигайся. Я уберу. – ее нежная рука потянулась к его лицу.


Он почувствовал слабый аромат, исходящий от ее пальцев, такой расслабляющий и приятный... Выражение лица девушки было очень сосредоточенным, а ее дыхание было похоже на легкий ветерок.


Все уставились на них, улыбаясь, как будто смотрели романтический фильм. Их глаза были полны ожидания.


– Волос? – Сяо Ло посмотрел на то, что девушка убрала с его лица.


– Ну, да, похоже. – усмехнулась Сунь Ю.


– Такие короткие волосы, безусловно, не женские. – пояснил Сяо Ву.


Чжан Дашань, Сяо Жуй и Ху Шуйронг – все посмотрели на него с гневом в глазах.


– Кхм… – Сяо Ву с тревогой посмотрел на Фэн Ге. – Брат, я... я что–то не так сказал?


Тот несильно ударил его по затылку и пробурчал:


– Конечно! Такую сцену испортил! Лучше молчи во время еды…


Сунь Ю покраснела, но время почти истекло. Вечеринка должна была вот-вот начаться, а ее номер был первым, поэтому она взяла за руку Ху Шуйронг и убежала.


– Подожди, я забыла сумку! – ее подруга вернулась, чтобы взять сумку, и перед уходом сказала Сяо Ло: – Ю – хорошая девушка. Если ты ее любишь, действуй.


Затем она всем улыбнулась, повернулась и ушла.


– Она права, – сказал Чжан Дашань.


– Да, точно. – Сяо Жуй подняла свой бокал и сказала: – Давай, пончик, выпьем за то, что ты говоришь такие правильные вещи.


– Черт бы тебя побрал, – парень встал, чокнулся с Сяо Жуй, затем поднял голову и проглотил все, что было в бокале.


– Ну, давайте есть, пока мой муж не съел тут все.


– Сколько он вообще может съесть? – закатил глаза Чжан Дашань. – Давай, Фэн, дай ему увидеть твой аппетит!


Сяо Жуй засмеялась и отпила вино.


******


Вскоре началась вечеринка.


Сунь Ю, Ху Шуйронг и еще четыре девушки вышли к центру сцены и начали танцевать.


Сяо Ло не обращал внимания на других людей. Его внимание было приковано к Ю. Она танцевала, как красивая бабочка, кружась, как изящная веточка ивы.


Он почти слышал, как стучит его сердце, а также чувствовал, как его кровь течет быстрее.


– Старик, посмотри, как ты очарован, но ты все еще чего-то ждешь… – сказал Чжан Дашань.


Сяо Ло посмотрел на него и сердито ответил:


– Ну и что?


– О, да я просто беспокоюсь за тебя!
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Глава 159



Глава 159: Несколько слов


Танцующие девушки были подобны ласточкам, летящим высоко в небе... Они получили теплые аплодисменты.


– Как тебе их танец? – спросила у брата Сяо Жуй.


– Неплохо! – кивнул тот.


На лице девушки расцвела улыбка, как будто он хвалил ее саму, потому что она очень хорошо знала, что то, что он сказал, означало: «очень, очень хорошо».


Она сжала губы и сказала:


– Кстати, разве я не говорила тебе, что у одиноких девушек, таких как Ю, в больнице много поклонников? Фу Гишэн – один из них, и он очень настойчивый. Он посылает ей цветы каждые три–пять дней.


Услышав это, Чжан Дашань хлопнул себя по бедру:


– Так и знал!


– Не бойся, Сяо Ло, у него нет шансов! – Фен Гэ выпил бокал вина, а затем смело повернулся к Фу Гишэну.


– На самом деле, ухаживая за девушками, не стоит делать слишком многого. – с энтузиазмом дал совет Сяо Ву. – Посылать цветы и бриллианты, и все такое – все это чепуха. Мой отец сказал мне, что большинству девушек важно отношение к ним и искренние чувства.


Сяо Ло улыбнулся, но молчал.


Чжан Дашань засмеялся так сильно, что у него потекли слезы.


В это время Сяо Ло увидел знакомого – начальника пластиковой фабрики «Иньтун» Цзян Юнчуня. И он сидел рядом с директором Хэ.


– Жуй, кто этот человек? Разве он работает в вашей больнице? – спросил он, не понимая, почему ее босс нарушает правила.


– Это начальник завода по производству пластмасс, который поставлял шприцы для нашей больницы. Наверное, поэтому он здесь.


– А где наши красавицы? – небрежно спросил Чжан Дашань.


– Им нужно нанести макияж и переодеться. Это требует времени.


– Ну ладно, я подожду…


******


Вечер Фестиваля Середины Осени проходил гладко. Содержание программы было довольно увлекательным. Танцы, разговоры, зарисовки, пение...


Сунь Ю, одетая уже в свою обычную одежду, сидела рядом с Сяо Ло. Ее свободная рубашка светло–желтого цвета и узкие темно–синие джинсы очень ей шли. Ее улыбка была такой красивой и трогательной.


– Мой дядя сегодня сказал мне кое–что странное. – завела разговор девушка.


– В смысле? – спросил Сяо Ло.


– Он сказал мне держаться за тебя! – сказав это, ее щеки покраснели.


Парень посмотрел на нее, но она застенчиво отвернула голову и сделала вид, что наслаждается программой.


Тогда он улыбнулся и сказал:


– Будь моей девушкой.


Что?! Она явно не ожидала услышать это в тот момент.


Ее маленький рот приоткрылся, а щеки покраснели еще сильнее.


– Сунь Ю, будь моей...


Прежде чем он закончил говорить, голос ведущего сцены внезапно заглушил его.


– Дамы и господа, близится долгожданный финальный номер. Это «Be Your Man» в исполнении доктора Фу, самого молодого и красивого специалиста в нашей больнице. Он чрезвычайно талантлив в музыке. Давайте поприветствуем Фу Гишэна!


Надо сказать, что там было много девушек, громко скандирующих «Доктор Фу».


– Ха, этот индюк умеет играть на пианино? – с полным презрением Чжан Дашань повернулся, чтобы посмотреть на друзей, и спросить: – Вы верите в это?


Фэн Ге покачал головой.


– Разве вы не заметили его руки? – сказал Сяо Ло. – У него короткие ногти. Кончики его пальцев круглые, а ладони – широкие. Типичный пианист. Так что он точно играет на пианино.


– Какой ты внимательный. – улыбнулась ему сестра. – Честно говоря, у Фу Гишена есть два таланта: пение и игра на пианино. Он уже доказывал это всем год назад.


В этот момент Фу Гишен, который стоял на сцене, нежно улыбнулся:


– Прежде чем начать петь, я хотел бы сказать несколько слов одной девушке.
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Глава 160



Глава 160: Праздник для ушей


На сцену вышел мужчина с огромным букетом красных роз. Фу Гишэн взял букет, опустился на одно колено и посмотрел на сидящую внизу Сунь Ю.


– Ю, когда я впервые увидел тебя, я был глубоко покорен твоей красотой. С того момента я будто потерял свою душу. Ты забрал мою душу. Я хочу видеть тебя каждый день. Я каждый день представляю себе, как мы на закате идем рука в руке. Я люблю тебя всю свою жизнь, и буду любить, пока смерть не разлучит нас!


Это оказалось признанием!


Многие пришли в восторг. Некоторые девушки даже кричали, мечтая стать объектом признания Фу Гишэна. Атмосфера стала очень оживленной.


– Ты мне нравишься, хочешь быть моей девушкой? Позволь мне заботиться о тебе и сделать самой счастливой женщиной в мире?


Сунь Ю застыла, ее лицо было полно недоумения. Она никак не ожидала, что Фу Гишэн сделает такой шаг.


В это время его друг громко засвистел:


– Давай же, соглашайся!


Этот крик быстро подхватили и другие. В конце концов, это было так смело и романтично!


– Воровство! – негодовал Чжан Дашань. Он понимал, что эта девушка – очень мягкая и стеснительная, и такой способ предложения отношений просто вынуждал ее согласиться, не оставляя Сяо Ло никакого шанса.


Сяо Жуй возненавидела Фу Гишэна, процедив:


– Как тебе не стыдно!


Фэн Ге поднялся на ноги:


– Черт возьми, это нечестно! Эй, а где Сяо Ло?


Благодаря этому напоминанию все посмотрели на место, где сидел парень, но стул теперь был пуст.


Сунь Ю поняла, что Сяо Ло ушел, ее лицо постепенно бледнело, глядя в влюбленные глаза Фу Гишэна. Сотни сотрудников больницы бурно подначивали ее, но она не знала, что ей делать.


Согласиться? Это абсолютно невозможно. Она не любит его. Человек, который ей нравится, – это Сяо Ло.


Однако не слишком ли жестоко будет отказываться прямо сейчас? Перед такой большой аудиторией, состоящей из людей, с которыми им обоим еще вместе работать и видеться каждый день?


Что же ей делать, что делать?


Девушка была так взволнована, что чуть не заплакала. Такая ситуация повергла ее в растерянность.


В этот момент на сцене тихо заиграла чудесная музыка, мелодичная, как горная родниковая вода, струящаяся и волнующаяся.


Все голоса медленно смолкли. Они снова посмотрели на сцену и увидели фигуру, сидящую перед роялем. Проворные пальцы играли на черно–белых клавишах. Музыка, окутавшая большую сцену, медленно вытекала из кончиков пальцев мужчины.


– Что это за произведение и почему я никогда о нем не слышал?


– Это просто замечательно.


– Не говорите ничего, просто слушайте.


Перешептывались люди.


Даже обычные люди, которые не понимали в музыке, были без ума от этого произведения.


Чжан Дашань и его окружение теперь смотрели на сцену, открыв рты. Они отлично знали этого человека, так ловко и искусно играющего на инструменте.


– Когда мой брат научился играть на пианино?


Сунь Ю теперь удивлялась и радостно чего-то ждала. Она с любовью смотрела на Сяо Ло.


Фу Гишэн скривился: он тщательно готовил признание и даже фантазировал о сегодняшнем вечере с этой девушкой, и у него почти получилось.


И что в результате?


Больше всего он не мог вынести того, что Сяо Ло все еще сидел на своем месте и играл, как будто ничего не случилось. Ему хотелось подойти и набить этому парню морду.


Поскольку он достиг некоторых успехов в игре на фортепиано, он, естественно, признал тонкость этого музыкального произведения.


Он широко раскрыл глаза: он не мог поверить в это, но еще больше он не мог принять это.


А Сяо Ло просто приобрел музыкальный навык, и мог теперь играть на всех музыкальных инструментах и отлично петь.


Звук, исходящий из кончиков его пальцев, был подобен бабочке, расправляющей крылья.


Какая красота!


Многие представляли красивые пейзажи, прекрасные вина, и все слова терялись в этой мелодии. Ее невозможно было описать.


В конце тон мелодии резко повысился, как будто весь мир резонировал, как порох, устремляясь в небо, которое расцвело ярким фейерверком, осветившим темное ночное небо.


Абсолютный шок, это абсолютный праздник для ушей!
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Глава 161



Глава 161: Разоблачение


После того как музыка стихла, толпа еще некоторое время не могла прийти в себя.


Сяо Ло встал, подошел к ошеломленному ведущему, взял микрофон из его рук, а затем, повернувшись к Сунь Ю, громко сказал:


– Сунь Ю, с сегодняшнего дня ты – моя женщина!


Что... что?


Девушка была потрясена. Она почти задыхалась от волнения. Счастье пришло так внезапно, что она была совершенно застигнута врасплох.


Некоторые также были шокированы. Он же даже не спросил ее?


– Слишком властно, ха–ха–ха... – не удержался Чжан Дашань. Не было ни цветов, ни громких слов, только смелость. Это было действительно потрясающе!


– Мой брат действительно слишком властный, но мне это нравится, хи–хи... – рассмеялась Сяо Жуй, посмотрела на Тан Жэня рядом с ней, протянула руку, потянула его за ухо и причмокнула губами. – Посмотри на смелость моего брата, ты можешь чему–нибудь научиться?


Парень закричал от боли:


– Дорогая, мне больно, больно, отпусти, отпусти, ты оторвешь мне ухо!


******


– Сукин сын, Ю – моя женщина. Что ты здесь делаешь? – рассердился и закричал в сторону соперника Фу Гишэн.


– Этот человек не из нашей больницы. Он пришел специально, чтобы устроить неприятности.


– Да, в нашей больнице такого человека нет.


– Он испортил милое признание доктора Фу. Давайте выкинем его отсюда!


Говорили друзья Гишэна.


Хэ Жунлян, директор с высоким авторитетом, громко сказал:


– Этот человек, на самом деле, не является нашим коллегой. Я не знаю, с какой целью он пытается разрушить романтическое признание доктора Фу. Давайте сейчас просто поддержим нашего смелого доктора!


Очевидно, он был на стороне Фу Гишэна.


Все слушали и кивали, десятки мужчин–докторов немедленно встали, указывая на сцену, где находится Сяо Ло, и взревели.


– Кто ты такой, черт возьми? Что ты делаешь на вечеринке в нашей больнице?


– Ты все испортил. Теперь тебе так просто не уйти!


– Убирайся отсюда, эта сцена – не место для такого отброса, как ты!


Не обращая внимания на эти голоса, он снова поднес микрофон ко рту и с легкой улыбкой посмотрел на Сунь Ю:


– Если ты кивнешь, я немедленно увезу тебя отсюда!


Его не волновало ничье мнение, даже если весь мир был бы против него.


–Ю, соглашайся скорее! – нетерпеливо крикнула Сяо Жуй.


Чжан Дашань, Фэн Ге, Сяо Ву и Тан Жэнь тоже с тревогой смотрели на Сунь Ю, ожидая, что она быстро кивнет Сяо Ло.


Она чувствовала, что теперь она самая счастливая девушка в мире. Когда она впервые встретила Сяо Ло, этот холодный мужчина оставил неизгладимое впечатление в ее сердце. Позже они вместе ели жареный сладкий картофель и болтали о забавах детства. Она поняла, что влюбилась в этого человека. Всякий раз, когда она вспоминала о том, что произошло между ними, она не могла удержаться от смеха.


Даже во сне ей часто виделось, как он прижимается к ней и обнимает ее.


Теперь он «тянется» к ней, прося ее стать его женщиной.


– Я согласна... – взволнованно кивнула девушка.


– Ты действительно хочешь сделать это? Неужели ты думаешь, что он будет тем человеком, на которого ты можешь положиться всю свою жизнь? – прозвучал тут же чей-то голос рядом с ней.


Она повернулась и увидела серьезное лицо Хэ Жунляна.


– Директор, он, я... – заколебалась Сунь Ю. Слова Хэ Жунляна, казалось, заставили ее очнуться от какой–то сладкой фантазии, и на ее нежном лице отразились признаки мысленной «борьбы».


В этот момент на сцену вышел Цзян Юнчунь и молча взял микрофон Фу Гишэна. Он сказал всем присутствующим с улыбкой:


– Не делайте никаких случайных нападок и не давите на девушек. Это справедливо для всех. Правда ли, что доктор Фу считал также? Очевидно, нет, девушка сама должна выбрать, с кем ей идти на ее жизненном пути, а от кого лучше отказаться… – затем он подошел к Сяо Ло: – Вы еще не знаете, кто он такой, позвольте мне торжественно его представить. Он – нынешний босс «Ло Фана», господин Сяо. Причина, по которой он сегодня здесь – в том, что он приглашен мной, а не только своими друзьями.


Что?


Он... он–босс «Ло Фана»?!


Все были ошеломлены и недоверчиво смотрели на стройную фигуру на сцене.


Если вы спросите, какая компания имела сейчас самую широкую известность, то это, несомненно, «Ло Фан». Особенно, после того прямого эфира суда. Говорят, Фанг Чанлэй не только был отправлен в «Бюро по борьбе с недобросовестной конкуренцией», но и несколько отелей под его управлением вовлечены в проституцию, что выяснилось в ходе расследования. Некоторые были уже заперты в следственных изоляторах, ожидая суда. И им не избежать наказания.


Именно из-за такого незавидного положения Фанг Чанлэя все больше и больше людей испытывали сильное любопытство к боссу «Ло Фана» и задавались вопросом, что же это за человек. Все-таки, он вернул компании былую славу и «потопил» конкурентов.


Поэтому они с двойным любопытством разглядывали мужчину на сцене.


Он был так молод, так отважен, и музыка, которую он играл, была так прекрасна. Это...


Никто не сказал ни слова, а образ Сяо Ло в их сознаниях в это время стал подобен возвышающейся горе, высокой, грозной и непреодолимой.


Десятки рассерженных докторов–мужчин выглядели смущенными и уныло опустились на свои места.


Они явно жалели о том, как обращались с этим парнем сегодня вечером, это было видно по их покрасневшим лицам.
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Глава 162



Глава 162: Отказ


Цзян Юнчунь радовался тому, что стал источником такого разоблачения. Он был очень благодарен Сяо Ло и стал его верным сторонником. Поэтому он не мог видеть, как все эти люди оскорбляют его, босса такой крупной компании.


Сяо Жуй и Тан Жэнь, не знавшие ничего об этой стороне жизни парня, сидели ошеломленные.


–Мой брат, он... он – босс «Ло Фана»? Что? – недоверчиво посмотрела на Чжан Дашаня и спросила Сяо Жуй.


Тот лишь пожал плечами и, махнув рукой, сказал:


– Да, я говорил тебе, но ты мне не поверила. И мы работаем на него.


Он указал на Фэн Ге и Сяо Ву, которые кивнули в знак подтверждения.


– О боже, мой брат такой властный!


Тан Жэнь был потрясен. Это оказалось выше его понимания. «Ло Фан» стоит, по меньшей мере, семь или восемь миллиардов юаней, и он даже подумать не мог, что у кого-то из его друзей будут такие деньги. В конце концов, он был всего лишь маленьким интерном, даже без лицензии врача. Подобное казалось ему чем-то далеким, сказкой, несбыточной мечтой.


Сунь Ю замерла. Казалось, у нее испарились все мысли. Она тихо бормотала себе под нос:


– Как... босс «Ло Фана»...


Новость была слишком неожиданной!


В этот момент она, наконец, поняла, почему дядя сказал ей не упустить этого парня.


Глаза Сунь Ю задрожали. Эта новость вовсе не была для нее хорошей. Она вдруг почувствовала, что расстояние между ней и Сяо Ло стало просто огромным. Словно один из них был в небе, а другой – под землей. Он был молодым и подающим надежды начальником компании, в то время как она была скромной медсестрой с ежемесячной зарплатой около 3000 юаней.


Разница в статусе заставила ее внезапно почувствовать стыд перед Сяо Ло.


– Прекрасная госпожа Сунь Ю, вы выбираете доктора Фу или молодого, талантливого и выдающегося босса Сяо? – вернул ее к действительности громкий голос Цзян Юнчуня.


В этот момент все взгляды устремились на нее, образуя невидимое огромное давление.


Под пристальным взглядом сотен пар глаз Сунь Ю была похожа на актера, впервые выступавшего на сцене.


– У меня нет выбора! – вдруг встала и ответила она громким голосом, а затем повернулась и выбежала из отеля.


Нет выбора?!


Цзян Юнчунь был ошарашен, как и Чжан Дашань, как и Сяо Жуй, как и все остальные.


Никто не ожидал, что она не выберет никого!


– Что происходит? – посмотрел на Сяо Жуй и сказал Чжан Дашань.


– Ты меня спрашиваешь? Я тоже не понимаю! – огрызнулась в ответ девушка.


Она как-то спросила Сунь Ю, когда они были наедине, как она относится к ее брату Сяо Ло. Она была совершенно уверена, что Сунь Ю любит его, но почему, почему она не выбрала его?


Она была озадачена.


Сяо Ло некоторое время смотрел на дверь, затем с беспомощной улыбкой покачал головой, положил микрофон и пошел к выходу.


Цзян Юнчунь не знал, что делать: он хотел показать Сяо Ло в лучшем свете, а вышло все, казалось, наоборот.


– Цзян Юнчунь, что я могу сделать для тебя? – внезапно остановился, повернулся и холодно бросил ему Сяо Ло, а затем спрыгнул со сцены, не оглядываясь, и не дожидаясь ответа.


– Босс Сяо, это... Я...


Что же он натворил? Он ничего не понял.


******


–А вот и ты, братец... с тобой все в порядке? – встревожено спросила Сяо Жуй.


– Что?


–Ну же, не грусти. Она просто оказалась не готова к такому. Могу тебя заверить, что ты ей точно нравишься. – сказала брату девушка.


– Да, но я все равно не могу понять, почему она отказала тебе. – почесал подбородок Чжан Дашань.


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал.


Он ничего не потерял, но чувствовал, что Сунь Ю, похоже, что–то скрывает.


******


Сунь Ю отошла в тихий уголок под деревом и закричала, обхватив себя руками. Когда наступила ночь, она заплакала, как потерянный ребенок.


–Ю! – раздался крик Ху Шуйрун за ее спиной.


Сунь Юй начала всхлипывать, пытаясь прикрыть свою боль рукой, но все стало бесполезным после того, как рука Ху Шуйрун легла ей на плечо. Она обернулась, обняла подругу и завыла:


– Что мне делать, что делать?


Глаза второй девушки тоже покраснели, и она похлопала ее по спине:


– Тебе же нравится Сяо Ло. Почему ты ему отказала?


– Он слишком хорош, слишком… – лицо Сунь Ю было полно боли, она сильно кусала губы. – Я его совсем не заслуживаю!


– Дурочка, это же все пустяки. Он – тот человек, на которого можно положиться, он тебе нравится, что еще нужно для счастья?


– Нет, я не могу! – покачала головой девушка.


– Ты хочешь и дальше страдать и быть одна? – тут она начала говорить о другом мужчине: – Он – животное. Он причинил боль многим девушкам. Я больше не могу смотреть, как он уничтожает тебя. Так что соглашайся на предложение Сяо Ло. У него есть возможность забрать тебя отсюда. И излечить твою душу.


– Я... Я должна подумать об этом...


Сунь Ю склонила голову, по ее щекам текли слезы.
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Глава 163



Глава 163: Большая беда


Прошло уже семь дней с Праздника Середины Осени.


С тех пор Сяо Ло не разговаривал с Сунь Ю, а сама она не предпринимала попыток связаться. Честно говоря, он влюбился в эту девушку. После того, как она отказала, его настроение было не очень хорошим, и он часто молчал.


******


По ночам, сидя на диване, держа в руках пиво, Чжан Дашань смотрел передачи о знакомствах. Он задавался вопросом, почему девушка, которой нравился ее друг, отказала ему. Что пошло не так?


– Сяо, хорошая новость: Фанг Чанлэй арестован и приговорен к двум годам и восьми месяцам тюрьмы за участие в грязных делишках с отелями. –сообщал последние новости Чжан Дашань, играя в карты с Сяо Ву, Сяо Ло и Фэн Ге.


– Так, значит, это и правда его рук дело, – покачал головой и усмехнулся Сяо Ло.


– Да, правда.


Чжан Дашань медленно открыл свои три карты, и когда он посмотрел на них, его глаза сразу же просветлели, потому что масти всех карт были червы, а это – стрит и флеш.


– Черт, 500! – с громким криком он вынул из кармана пять стодолларовых купюр и сердито шлепнул их на пол.


– Чжан, это слишком для тебя. – лицо Сяо Ву слегка изменилось.


– Мы зарабатываем не так много, как вы. Мы так не играем. – пожаловался Фэн Ге.


– И что, вы так просто сдадитесь?! – закричал он в ответ.


Сяо Ву посмотрел на свою карту и нахмурился:


– Похоже, что так.


Он решил отказаться от игры.


– А я попробую! – воскликнул Фэн Ге. – Ставлю пятьсот.


– Йо–хо, раз так, то я ставлю еще 500. – Чжан Дашань засучил рукава и выглядел так, словно собирался драться.


– Я не откажусь от игры! – стоял на своем мужчина.


– Ты даже на карты не взглянул!


– Давай попробуем. Рискнем. – с улыбкой облизнул губы Фэн Ге.


Чжан Дашань достал из кармана тысячу и бросил ее на стол.


– Одна тысяча!


Глядя на маленькие красные купюры, они не могли не сглотнуть. Естественно, каждый хотел победы.


Фэн Ге немного колебался. Он раздумывал, не стоит ли ему сначала взглянуть на карты.


– Так что, играем или нет? – нетерпеливо спрашивал Чжан Дашань. У него был флеш, и ему нечего было бояться.


В этот момент подошел Сяо Ло и похлопал его по плечу:


– Что за казино ты тут устроил?


– Всего 2000. Это небольшая ставка. Если тебе не нравится, можешь не смотреть. – у Чжан Дашаня не хватило духу отправить его в другие места.


Сяо Ло улыбнулся, пнул его левой ногой, отвлекая, и зацепил правой рукой одну из карт. Его движения были чистыми и аккуратными. Он спокойно поменял карту Чжан Дашаня, потом взял стакан и ушел, как ни в чем не бывало.


– Ну что ж, начнем! – сказал Фэн Ге.


Чжан Дашань истерически рассмеялся и поднял свои три карты. Затем он хлопнул ими по столу.


– Семь, восемь и девять, флеш, ты – покойник!


Фэн Ге и Сяо Ву посмотрели на карты, после чего засмеялись уже они.


– Чжан, у тебя же нет флеша.


– Что?! – Чжан Дашань посмотрел вниз...


Одна из карт была другой масти. Но как? Ведь он смотрел…


Фэн Ге проигнорировал его и потянулся за деньгами, лежащими на столе:


– Брат, мне очень жаль, но все эти деньги – мои!


– Я знал, что что-то тут нечисто.


– Но я видел карты... Я же не слепой… Я не мог ошибиться.


Чжан Дашань не мог сказать, насколько он был зол.


Испугавшись, он выбежал и сказал с серьезным лицом Сяо Ло:


– Призрак, Сяо! Этот дом, который ты снял, определенно населен призраками! Тебе нужно переехать, завтра же!


Глядя на его испуганное лицо, парень не смог удержаться от смеха.


******


Чу Юньсюн шел плечом к плечу с Гэ Чжунтяном по главной дороге города, вдыхая ночной воздух, слушая о том, что произошло в эти дни.


– Фанг Чанлэй был приговорен к двум годам и восьми месяцам тюремного заключения. Теперь «Ло Фан» полностью обеспечил себе позицию № 1 в хлебопекарной промышленности Цзянчэна. – рассказывал ему его адвокат.


– Ему просто не повезло, но...– сказал, с некоторым сожалением, Чу Юньсюн. – У Сяо Ло появился еще один враг.


– Вы имеете в виду банду драконов? – осторожно спросил Гэ Чжунтянь.


Чу Юньсюн кивнул:


– Опечатанные отели, по бумагам, принадлежат Фанг Чанлэю, но, на самом деле, их настоящий владелец – Лонг Санькуй. Ему также принадлежат 30% компании Фанг Чанлэя. Его арест только разозлит банду. Они обязательно будут мстить.


– Даже если бы этого не было, за него бы кто-то отомстил. То, что Фанг Чанлэй когда-то спас его – усугубляет ситуацию.


– Спас его? – Чу Юнсюн улыбнулся. – Это все слухи. Фанг Чанлэй – всего лишь марионетка Лонг Санькуя. Потеря марионетки не повредит ему самому, но повредит его интересам.


– Похоже, наш Сяо Ло снова попал в большую беду. – выразил сочувствие Гэ Чжунтянь.


– Это мы еще посмотрим.
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Глава 164



Глава 164: Гнев


Как раз когда Сяо Ло стоял на верхнем этаже и смотрел на ночной город, зазвонил телефон: это была его сестра Сяо Жуй.


– Брат, Сунь Ю не достойна твоей любви. Тебе не следует связываться с ней. Я была слепа! Как я этого не заметила? – восклицала девушка.


Также было слышно робкий голос Тан Жэня:


– Дорогая, не делай поспешных выводов, может быть, мы ошибаемся, может, все не так, как мы думаем…


– Почему это? Она пошла в номер в отеле с тем толстяком, у которого даже не было видно подбородка! Или тебе предоставить фотографию? Или ты думаешь, она делала это на эмоциях?


Пошла в номер в отеле с каким-то толстяком?


Настроение Сяо Ло внезапно упало ниже плинтуса, он не мог поверить, что она из таких!


– А ты уверена, что это так?


– Я уверена на 200%, я даже сделала фото. Брат, не печалься, из-за таких переживать не стоит. Это я виновата. Не следовало вас знакомить.


– Старина Сяо, что случилось? – с любопытством спросил Чжан Дашань.


Сяо Ло быстро кивнул и ответил:


– Ну, я знаю.


А затем повесил трубку.


Его сердце колотилось, как бешеное. Он набрал номер Сунь Ю, но ее телефон был выключен.


В это время ему пришло сообщение в мессенджере: фотография, присланная Сяо Жуй, на которой была изображена дверь отеля, мужчина и женщина, и женщина – явно Сунь Ю.


Глядя на это фото, Сяо Ло холодно улыбнулся, и сжал стакан в руке так, что он разбился, разлетевшись на мелкие осколки, и разбрызгав напиток повсюду.


– Старик, ты...


– Я ухожу! – бросил Сяо Ло и направился к выходу.


– Куда ты собрался? Возьми мою машину! – закричал Чжан Дашань.


– В этом нет необходимости.


– Сейчас десять часов вечера, куда он? – спросил Сяо Ву.


– Бог его знает! – вздохнул Чжан Дашань и нахмурился. – Но тут что–то не так...


Вспомнив взгляд Сяо Ло, он невольно содрогнулся, затем повернулся и пошел обратно к дому. Он молился, надеясь, что его друг думает головой и никогда не совершит ничего серьезного.


Убийственные глаза?


Фэн Ге и Сяо Ву внезапно вспомнили сцену драки Сяо Ло против членов банды дракона на старом складе причала Цзянчэн.


******


Сяо Ло помчался к месту отеля с фото.


Он изо всех сил старался успокоиться, но, как бы он ни старался, его эмоции никак не могли исчезнуть. Это было похоже на шторм, все более и более трудный, чтобы его контролировать. Это была чистая ненависть, которая расколола весь мир. Импульс.


– Быстрее!


– Чувак, это и так быстро! – водитель посмотрел в зеркало заднего вида.


– Я сказал, быстрее! – зарычал парень.


Водитель был шокирован. Он не знал, везет ли он опасного преступника. В мыслях он отметил, что его пассажир очень отличался от типичных свирепых бандитов, поэтому с полицией решил повременить.


– Ты торопишься? – спросил он.


Сяо Ло ничего не ответил.


Водитель продолжал разговор:


– Чувак, просто расслабься. Давай успокоимся. В мире так мало действительно значимых вещей…


Молчание.


Впереди, на перекрестке, видя красный свет, водитель тут же остановил машину.


– Вперед! – внезапно закричал Сяо Ло.


– Но тут красный!


– Я разрешаю! – тон Сяо Ло немного повысился, показывая угрозу.


В этот момент водитель уже был на 100% уверен, что столкнулся с бандитом. У него было плохое предчувствие. Если он не сделает того, что хочет этот парень, его убьют. И ему пришлось вдавить педаль газа в пол.


Многие сигналили им, некоторые даже высунулись из автомобилей, крича им вслед слова проклятия.


– Я запомнил твой номер!


Водителю захотелось плакать. Он не привык нарушать правила, тем более, так нагло.


Через час он должен был прибыть в пункт назначения. У таксиста уже появилось ощущение приближения смерти. Похоже, его водительским правам конец…


В это время зазвонил сотовый Сяо Ло.


Это была Сунь Ю.


Парень обомлел, но вынужден был успокоиться (или хотя бы сделать вид), и взял трубку…
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Глава 165



Глава 165: Борьба и отчаяние


Сунь Ю была одета в красную толстовку с капюшоном и сидела на крыше отеля, глядя на ночной город.


Дул сильный ветер, и было очень холодно. Она совсем не чувствовала холода, слезы лились из ее глаз, стекали по щекам, по нежному лицу, оставляя за собой едва заметные дорожки.


Она сидела, держась левой рукой за согнутые ноги, а правой прижимая телефон к уху, и плакала, как ребенок.


Когда Сяо Ло услышал ее плач, его гнев внезапно исчез.


– Что случилось? – спросил он.


Сунь Ю заплакала еще сильнее и сказала:


– Когда ты объявил всем, что я твоя женщина, я так сильно хотела сказать, что ты мне тоже нравишься. Я полюбила твою улыбку, мне нравилось спокойно наблюдать за тобой, нравилось время, проведенное вместе… – она всхлипнула. – Как бы я хотела, чтобы та ночь, когда мы ели сладкий картофель, длилась вечно! Ты говорил, что это было лучшее время твоей жизни, – когда ты был ребенком – никаких проблем, никаких забот... Я была так счастлива в тот момент, и я все еще помню ту детскую песенку, которую ты мне спел. Послушай…


Не дожидаясь ответа, она тихо запела.


Пока она пела, Сяо Ло подошел к дверям отеля, толкнул дверь и вбежал внутрь, крича в телефон:


– Где ты?


– Я уже дома! – она улыбнулась. – Сяо Ло, я хочу сказать тебе, что люблю тебя...


И тут она повесила трубку…


В этот момент в толпе снаружи послышался шум.


– Смотрите, кто–то прыгнул! – раздались пронзительные крики.


Сяо Ло поднял голову в направлении, которое они видели, и зрачки его сузились. Девушка в красном балахоне спрыгнула с крыши отеля.


Сунь Ю!


Он не видел ее лицо, но он почти был уверен.


Он помчался вперед, и через дюжину шагов его колени ударились о землю. Ему было так легко управлять своим телом, но…


Сунь Ю потеряла сознание, кровь медленно текла из-под ее тела, окрашивая асфальт.


Сяо Ло в отчаянии подбежал к ней, осторожно схватил ее на руки вернулся к такси.


Водитель испугался и побледнел:


– Ты... твоя подруга?


– Поехали! – снова закричал на водителя парень.


Водитель не решился больше ничего сказать, быстро пристегнул ремень, и направился в больницу.


******


В воздухе стоял густой больничный аромат.


Сяо Ло сидел в приемном покое и смотрел на кровь, оставшуюся от Сунь Ю. Он вправил ей вывихнутую руку, но больше он ничего не мог сделать. Ничего.


Все это говорило о том, что у этой девушки есть своя огромная история, о которой он не знал. Но какие трудности заставили девушку окончательно впасть в уныние, так, что она решила спрыгнуть с крыши, покончить с собой?


Получив новость, сразу же пришли Сяо Жуй и Тан Жэнь.


– Брат, что произошло? Почему она прыгнула? – нетерпеливо спросила Сяо Жуй.


Сяо Ло не ответил ей, но приказным тоном сказал:


– Позвони Ху Шуйрон!


– Я и так собирался это сделать. – сразу же ответил Тан Жэнь.


–Как это может быть, как?..


Сяо Жуй смотрела на закрытую дверь отделения неотложной помощи.


******


Полицейские уже оцепили место происшествия.


– Таксист рассказал нам, что девушка, которая спрыгнула со здания, сейчас в больнице, и также он упомянул о странном пассажире мужского пола, который очень стремился сюда попасть. Он орал на него всю дорогу, и ему даже пришлось проехать на красный, чтобы остаться в живых. Кажется, они знакомы. – докладывал Ван Ханьсюань о сложившейся ситуации Гу Цяньлинь.


Гу Цяньлинь нахмурилась. Посмотрев на крышу здания, она подумала: «Может ли кто-то выжить, упав с такой высоты?»


– А кто та девушка, что прыгнула?


– Сунь Ю, гостья этого отеля. Она работает медсестрой. В ее номере, кстати, обнаружили кое-что запрещенное. Наркотики.


– Наркотики? – Гу Цяньлинь еще сильнее наморщила лоб. Наркотики были причиной многих бед.


– Ага! – сказал Ван Ханьсюань. – Вместе с ней был мужчина средних лет. Следственная группа ищет его, основываясь на видео наблюдения. Так что, скоро найдут. Стоит упомянуть, что женщина, прыгнувшая с крыши, имела в номере половой контакт, поэтому весьма вероятно, что тот мужчина как-то связан с наркотиками.


Услышав это, Гу Цяньлинь сразу же поняла причину, по которой девушка совершила попытку самоубийства.


Она, должно быть, пристрастилась к наркотикам. У нее была ломка, но не было денег, она решила заплатить, что называется, «натурой», но чувство стыда взяло верх, и она не смогла с этим справиться.


Загадка разгадана.


Возможно, это чувство стыда накапливалось в ней долгое время…


У нее встал комок в горле, потому что она искренне сопереживала этой девушке.
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Глава 166



Глава 166: Соревнование


Ху Шуйрон оказалась на дежурстве. Когда она узнала, что Сунь Ю спрыгнула с крыши, она бросилась в отделение неотложной помощи. Подойдя к двери, она рухнула на землю и заплакала.


Сяо Ло, холодно глядя на нее, шагнул вперед:


– Ты должна знать почему, скажи мне!


Это была не дискуссия, не вопрос, а приказ.


– Он умен! – подняла голову и со вздохом ответила девушка. – Это все Хэ…


Сяо Жуй и Тан Жэнь не могли поверить, что их босс как-то с этим связан.


Эмоции Ху Шуйрон вышли из–под контроля, она зарыдала и начала говорить:


– Он – не человек. Он – настоящий зверь. Он намеренно сделал нас зависимыми от наркотиков, а затем заставил стать его игрушками. Мы можем просить о дозе только его. Но мы – не единственные, кто пострадал от его рук.


Что?!


Эта информация повергла Сяо Жуй и Тан Жэня в шок. Теперь стало понятно, почему Сунь Ю отправилась с ним в отель.


– Так вот оно что…


Сяо Ло вдруг засмеялся, его лицо становилось все более мрачным, сжались кулаки.


– Где он живет? – спросил парень.


Ху Шуйрон вздрогнула: она словно почувствовала, как от тела Сяо Ло исходит какая–то жажда убийства.


– Ты же знаешь его адрес? – холодно повторил Сяо Ло.


Ху Шуйрон кивнула:


– В доме на берегу реки Лишуй, и еще в другом месте...


– Какой именно дом, этаж? – перебил ее он.


– Блок С, 9–й этаж.


– А второй адрес?


– Третий этаж шестого корпуса района Б парка Хунци.


Получив эти два адреса, Сяо Ло повернулся и пошел прочь.


– Брат, куда ты? Не будь дураком! – крикнула ему Сяо Жуй.


– Давай вызовем полицию, пусть они разбираются! – вторил ей муж.


– Успокойтесь, я просто выйду подышать. – улыбнулся им парень, а затем ушел.


Сяо Жуй переживала за своего брата и боялась, как бы он на эмоциях не совершил чего-то противозаконного.


******


Вскоре после того, как ушел Сяо Ло, в отделение неотложной помощи пришла Гу Цяньлинь.


Увидев Сяо Жуй, и сопоставив это с рассказом водителя такси, ее догадка подтвердилась: тот странный пассажир – Сяо Ло.


– А где твой брат? – прямо спросила офицер девушку.


Та была немного удивлена таким вопросом. Она с беспокойством посмотрела на других полицейских за спиной женщины и ответила:


– Он... он ушел...


– Куда это?


– Просто вышел на улицу подышать свежим воздухом. – ответила девушка.


– Подышать, говоришь? – невероятно. – А перед этим не происходило ничего странного?


И Сяо Жуй, и Тан Жэнь были ошеломлены, думая: «Что происходит? К чему все эти вопросы?»


– Сообщите в штаб, найдите мобильный Сяо Ло и его самого. И директора этого найдите… Быстро! – отдала она приказ своим подчиненным.


Ван Ханьсюань кивнул, повернулся и пошел выполнять приказ.


Гу Цяньлинь также отправила несколько человек в резиденцию Хэ Хунляна, парк Хунци.


– Какой у него номер? – спросил женщина Сяо Жуй.


Та покорно нашла в своем сотовом номер брата и показала экран офицеру.


Женщина нажала на кнопку вызова, но на том конце быстро сбросили.


Тогда она отдала телефон обратно.


Это просто игра. Соревнование между ней и Сяо Ло. И, хоть директор больницы и низкий и подлый человек, он – важная улика. Его арест мог бы прояснить многое в некоторых делах, связанных с наркотиками. Да и беззакония со стороны какого-то парня допускать было нельзя.


– Мой брат – хороший человек... – пробормотала Сяо Жуй, едва сдерживая слезы. – Умоляю вас, не надо…


– Закон есть закон! – прервала ее Гу Цяньлинь. Она сочувствовала этой девушке, но ее служебный долг накладывал на нее определенную ответственность.


– Что же делать? – всхлипывала девушка в объятиях мужа. – Если мой брат действительно нарушит закон, что мне делать? Мама и папа, бабушка и дедушка – они этого не переживут…


– Ничего, все будет хорошо, тут, должно быть, какая-то ошибка... – успокаивал ее Тан Жэнь.


Он тоже не понимал, что происходит, но ему нужно было поддержать жену и казаться сильным перед ней.


******


– Мы вычислили мобильный Хэ Хунляна, и приехали по указанным координатам, но его там не оказалось, – докладывали своему боссу полицейские.


– Что ты имеешь в виду? – нахмурилась Гу Цяньлинь.


– Это был вор. По его словам, он украл этот телефон у мужчины в баре.


Гу Цяньлинь закусила губу.


– Да, и так странно, что это случилось именно тогда, когда мы его искали! – сказал Ван Ханьсюань. – Есть еще кое-что. У него недвижимость не только в парке Хунци. У него также есть съемная квартира в Лишуй Риверсайд. На имя его отца. Возможно, там есть что-то интересное.


– Люди сейчас едут в парк Хунци?


– Так точно.


–В таком случае, давай отправимся в Лишуй Риверсайд.


У нее было какое-то предчувствие. Ей, почему-то, казалось, что он отправится сегодня именно туда.
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Глава 167



Бесподобная гениальная система.


Глава 167. Банда дракона.


Одиннадцать часов вечера.


Белая «Мазда» медленно заехала в район Лишуй Биньцзян. В этот поздний час многие жители домов уже отправились спать. Только у нескольких полуночников еще горел свет в окнах, и время от времени слышался мужской и женский смех.


Хэ Жуаньлян вел машину, слушая ритмичную музыку. Он был невероятно счастлив. Он не знал, что его мобильник украли. Глядя на наркотик под названием «ледяной яд», лежавший на пассажирском сидении, он едва мог скрыть ехидную улыбку.


- Это хорошая штука, - вздохнул он.


С тех пор, как он занялся наркобизнесом, он был уверен, что всегда найдет красивых девушек, которыми можно будет управлять. Больница регулярно набирает в штат новых медсестер: одиноких, молодых, обаятельных и нежных… Если девушка обладала всеми этими качествами, за ней начиналась охота.


Если нельзя воспользоваться скрытыми правилами династии Мин, значит, можно играть нечестно. Пока в больнице все были заняты делами, наркотики в малых дозах тайно подмешивались в напитки девушек. Так медсестры неосознанно становились зависимыми и меньше, чем через два месяца, превращались в игрушки в его руках. Всё предельно просто. В конце концов, неважно, насколько крепкой силой воли обладает человек – как бы там ни было, он не сможет противостоять всем пыткам и страданиям, с которыми столкнется во время наркозависимости.


- Красивый весенний пейзаж уже не кажется таким хорошим, если во сне ты чувствуешь аромат травы…


Хэ Жуаньлян качался из стороны в сторону и напевал себе под нос. Он чувствовал, что сегодня был хороший день. Ему не пришлось идти домой и встречаться со старой, уродливой женщиной с желтоватым лицом.


Белая «Мазда» медленно заехала на подземную стоянку.


Лишуй относился к району высокого класса Цзянчэн. Здесь жили люди с деньгами, поэтому, на первый взгляд, подземная парковка была заполнена сотнями тысяч или даже миллионами роскошных автомобилей. Белая «Мазда» Хэ Жуаньляна совершенно сюда не вписывалась.


Хэ Жуаньлян припарковался, а потом вспомнил о своем телефоне. Он долго искал его в карманах, но так и не нашел, поэтому вышел из машины. Хэ Жуаньлян больше чем на половину залез в салон, перевернул всё вверх дном, но нигде не было и следа его телефона.


Немного поразмыслив, Хэ Жуаньлян вдруг прозрел. Тот мужчина в баре толкнул его. Хэ Жуаньлян высказал ему за это и теперь понял, что телефон украли как раз в этот момент.


- Вот дерьмо!!!


Хорошее настроение вмиг улетучилось. Хэ Жуаньлян ругался и пинал колесо своей машины, громко крича:


- Только попробуй попасться мне на глаза! Попадись мне! Босс тебя прикончит!


Он закрыл дверь и запер ее на ключ.


В этот момент фонари подземной парковки выключились один за другим, и меньше чем через мгновение в огромном помещении воцарилась кромешная тьма. Чуть позже автоматически зажглось аварийное освещение, однако оно не слишком спасало: оно напоминало глаза сонного человека, которые вот-вот закроются.


Внезапно на парковке стало темно! Раздался звук.


Хэ Жуаньлян сглотнул слюну и успокоил сам себя.


- Система электроснабжения снова вышла из строя, - ругался он. – Я больше не буду называться Хэ, если завтра же не сообщу об этом управлению дома!


Он больше не выглядел как начальник больницы. Сейчас, без всех своих масок, он показывал свое самое настоящее, безобразное лицо.


- Хэ Жуаньлян! – вдруг прозвучал чей-то возглас, отдавшийся эхом. В холодном голосе не было никаких эмоций – он будто пришел из ада.


- Кто это?


Хэ Жуаньлян был удивлен: он крутил головой по сторонам, пытаясь понять, откуда его позвали.


Вскоре он заметил чей-то силуэт в сером свитере, черных брюках и белых туфлях, медленно выходивший из темноты. В правой руке человека был нож, длиной около сорока сантиметров. Лезвие отражало свет аварийных огней.


Убивать! Неприкрытое желание убивать исходило от незнакомца.


Хэ Жуаньлян почувствовал, как температура воздуха на парковке моментально опустилась до точки замерзания, и поежился. Он выглядел испуганным.


- Ты… Кто ты такой? – крикнул он мужчине. – Что ты собираешься делать?


На парковке было темно, и Хэ Жуаньлян никак не мог разглядеть лицо незнакомца.


Мужчина в сером свитере ничего не ответил. Вдруг он ускорил шаг, словно голодный волк, вышедший на охоту. Он уверенно пробивался сквозь тьму, убийственным взглядом смотря вперед.


Хэ Жуаньлян чертовски испугался. Подобная скорость и ловкие движения напоминали ему призрака.


Раз…


Оказавшись в трех или четырех метрах от Хэ Жуаньляна, мужчина в сером свитере с яростью ступил на землю обеими ногами. С помощью огромной силы его тело стало вращаться в воздухе на 360 градусов, будто ураган. И он приближался быстро и неукротимо. Короткий нож в руке незнакомца, словно бивень, сделал дугу и проник глубоко в левое плечо Хэ Жуаньляна.


Два…


Полилась кровь, боль сразу же отозвалась в голове. Мощная сила отбросила Хэ Жуаньляна, как снаряд.


Хэ Жуаньлян лежал на земле, плача от боли. Он с ужасом смотрел на то, как его противник шаг за шагом приближается к нему. Когда незнакомец подошел ближе, зрачки Хэ Жуаньляня резко сузились, а лицо онемело от страха…


- Да… Это ты!


Сяо Ло ничего не ответил. В его взгляде и выражении лица был холод.


Он присел на корточки, вытянул руку, чтобы взять ручку ножа, и повернул его в плече Хэ Жуаньляна сначала в одну сторону, а потом в другую.


- Аааа!


Боль усилилась, и Хэ Жуаньлян пронзительно закричал. Он попытался сопротивляться при помощи правой руки, но левая рука Сяо Ло схватила ее и не дала пошевелиться. Хэ Жуаньлян мог только отчаянно пинаться и брыкаться.


Как только Сяо Ло остановился передохнуть, Хэ Жуаньлян тут же воспользовался возможностью, чтобы молить о пощаде:


- Не убивай меня, я… Я могу многое дать тебе, могу помочь «Ло Фану» с выгодными сделками…


Ему и в голову не приходило, что хозяин «Ло Фана» может быть таким хладнокровным палачом. Если бы он знал об этом и о том, что его могут убить, он бы и пальцем не тронул Сунь Ю.


Сяо Ло наклонился с невозмутимым видом и сказал прямо на ухо своей жертве:


- Я хочу, чтобы ты мучился!


Он говорил негромко, но каждое его слово излучало опасность.


Дрожь пробирала Хэ Жуаньляна до самых костей. Он побледнел, холодный пот лился по всему его телу. Вдруг он как будто ухватился за спасительную соломинку и заставил себя успокоиться.


- Я… Я из банды дракона. Если ты убьешь меня, наша банда будет тебя преследовать. В Цзяне нет для тебя места…


- Еще одна банда дракона! – холодно, по-дьявольски, рассмеялся Сяо Ло.
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Глава 168



Бесподобная гениальная система.


Глава 168. Хладнокровие.


Хэ Жуаньлян вдруг оторопел от безумной улыбки Сяо Ло. Судя по реакции Сяо Ло, он уже давно был связан с бандой драконов. Он тут же вспомнил ночь 12 сентября, когда полиция открыла огонь, и многие члены группировки погибли.


По словам его брата, мужчина выстрелил из черного оружия и убил всех людей в зале.


Это ведь не связано с тем человеком, правда?


Предположение появилось в его голове внезапно и без предупреждения. Он побледнел, и его глаза расширились.


Сяо Ло вытянул руку и вытащил нож из плеча Хэ Жуаньляна.


- Лун Санькуй может похвастаться тремя тысячами соратников. Так пускай лучше готовит три тысячи могил! – холодно сказал он.


После этих слов окровавленный нож упал и вонзился в ладонь Хэ Жуаньляна, будто гвоздь, прибив его руку к земле.


- Ааа! – крики стали еще пронзительнее.


Сяо Ло, жестоко улыбаясь, снова вытащил нож, а затем как скальпелем стал пронзать жертву по всему телу. Звуки острого лезвия, режущего плоть, и истошные вопли Хэ Жуаньляна эхом отзывались на подземной парковке.


Спустя мгновение тело Хэ Жуаньляна превратилось в сплошной кровяной сгусток. Его синяя рубашка окрасилась в красный цвет, но больше всего шокировала рана на его лице, исколотом ножом. Она начиналась с левой стороны лба и шла до правой стороны подбородка, и была такой глубокой, что открывала кости.


Тело Хэ Жуаньляна дергалось, извивалось, из носа и рта текла кровь. У него не было сил кричать снова – он просто в ужасе смотрел на Сяо Ло. По щекам текли слезы, он хотел просить пощады, но его рот был полон крови, и она мешала дышать. Он и подумать не мог, что сегодня его ждал такой конец.


Сяо Ло встал и опустил голову, будто любуясь своим произведением искусства.


Сяо Ло не приготовил нож, чтобы покончить со своей жертвой. Он просто хотел увидеть, как Хэ Жуаньлян тихо мучается от нескончаемой боли, впадает в отчаяние и, в конце концов, умирает.


Бабах!


В этот момент прогремел резкий выстрел.


Пуля проникла сквозь тяжелое пространство с беспрецедентной свирепостью и попала в незащищенную спину Сяо Ло. Казалось, что машина врезалась в него на огромной скорости. Сяо Ло скорчился от боли и чуть не упал на землю.


Через доли секунды он оценил позицию стрелка и потом, ведомый инстинктом, схватил Хэ Жуаньляна и сделал его своим прикрытием, повернувшись в сторону, откуда пришла пуля.


- Отпусти его!


Гу Цяньлинь, в спешке прибывшая на месте, держала в руках пистолет. Это она, нахмурившись, сделала громкое предупреждение.


Ван Ханьсюань и двое других полицейских стояли рядом с ней. Напротив них был мужчина, приставивший нож к шее Хэ Жуаньляна. Полицейские чувствовали взгляд холодный, убийственный взгляд этого человека, их ладони начали потеть. Это было необъяснимое чувство, казалось, будто они столкнулись с ужасным зверем.


- Помогите… Помогите мне…


Как только Хэ Жуаньлян увидел полицию, его инстинкт самосохранения сказал ему кричать о помощи. Но его голос был хриплым и низким, как у утки, которой перерезали горло.


- Ты меня слышишь? Отпусти его!


Гу Цяньлинь подалась вперед. Она не была на сто процентов уверена, что перед ней Сяо Ло – скорее, только на семьдесят или восемьдесят. Но что-то ей подсказывало, что это так, и что это его настоящее лицо.


Глядя на окровавленного мужчину, в котором уже трудно было узнать Хэ Жуаньляня, Гу Цяньлинь чувствовала озноб. Перед ней, держа Хэ Жуаньляня, стоял мудрый, хладнокровный, спокойный убийца, от которого даже у нее по коже шли мурашки.


Сяо Ло спрятался за спиной жертвы, выражение его лица было холодным, как лед. Прибытие Гу Цяньлинь нарушило его план. Теперь Хэ Жуаньлянь мог быть для него только предметом сделки.


Не произнеся ни слова, подобно дикому зверю, Сяо Ло понес Хэ Жуаньляня к другому выходу с парковки. Его полностью скрывала темнота, только короткий нож, приставленный к шее жертвы, изредка поблескивал холодным светом.


Гу Цяньлинь ждала возможности нанести удар.


Но даже после того, как Сяо Ло перетащил Хэ Жуаньляня к другому выходу, такой возможности не появилось, и обе стороны снова вступили в противоборство.


Хэ Жуаньлянь чувствовал лезвие у своей шеи. Он знал, что Сяо Ло собирается убить его. Он в панике хрипло кричал: «Нет, нет…»


- Стой, подожди! Ты меня слышишь?


Гу Цяньлинь кричала так громко, что ее нервы напряглись до предела. Она не могла смириться с тем, что кто-то так жестоко убивает человека на ее глазах.


Но все ее предупреждения были напрасны. Нож всё-таки безжалостно перерезал горло Хэ Жуаньляня, и из раны плеснула горячая кровь.


- Ублюдок!


Гу Цяньлинь потеряла контроль над эмоциями и тут же начала стрелять.


Несколько пуль вспыхнули в темноте, но как только Сяо Ло перерезал горло своей жертвы, он сразу побежал к выходу. Поэтому смертельные пули не достигли цели и попали в стену подземной парковки.


Успокоившись, Гу Цяньлинь вместе с Ван Ханьсюанем тоже побежала к выходу. Тем временем Хэ Жуаньлянь с широко открытыми глазами опустился в лужу своей крови и умер.


- Он убил всего лишь одним ножом. Этот парень намного более жесток, чем хладнокровные убийцы! – сказал Ван Ханьсюань, и по его спине пробежали мурашки.


Гу Цяньлинь была в ярости.


- Немедленно обратитесь в штаб и найдите подозреваемого Сяо Ло! – приказала она.


Убийство, совершенное у нее на глазах, говорит о презрении к ней самой и к закону в целом. Подобные люди должны быть арестованы и привлечены к ответственности.


- Слушаюсь, - кивнул Ван Ханьсюань.


Сяо Ло, терпя боль, пришел в павильон на горе парка Гуанмин. Пуля Гу Цяньлинь не убила его, но застряла глубоко в коже. Рана кровоточила так сильно, что Сяо Ло было тяжело это выносить.


Рука Сяо Ло дотронулась до раны на спине. Он сжал зубы, закрыл глаза, засунул палец и попытался достать пулю.


Острая боль от раненого сердца и легких ударила прямо в мозг в тот момент, когда пальцы нащупали что-то инородное. Сяо Ло исказился в лице и сильно застонал, а потом вытащил пулю.


Казалось, что душа внезапно покинула его тело – он упал, белый, как бумага. С его лба капал пот.
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Глава 169



Бесподобная гениальная система.


Глава 169. Опасный преступник класса А.


- Динь, обнаружено, что хозяин серьезно ранен, и жизнеспособность резко падает. Система автоматически вычтет сто тысяч баллов, чтобы вылечить хозяина! – в его голове звучал ровный, без каких-либо эмоций голос системы.


Сяо Ло, чуть не потерявший сознание, чувствовал только жжение в ране на спине. Ему наоборот было сейчас очень хорошо: будто нежная рука коснулась раны и успокоила боль.


- Вычесть сто тысяч на лечение?


Сяо Ло горько улыбнулся. Система может забрать баллы и без его разрешения. Он хотел было выругаться, но потом подумал: на лечение огнестрельного ранения он потратит всего лишь сотню тысяч очков. Оно того стоило.


Было раннее утро. На горе в парке никого не наблюдалось, даже уличные фонари вдоль дороги не горели ради экономии электроэнергии.


Сяо Ло лежал на каменной скамье павильона. Он закрыл глаза и позволил системе выполнить свою задачу.


Где-то далеко в городе слышался вой сирен, мимо пронеслась полицейская машина. Но Сяо Ло не чувствовал никакой психологической угрозы. Он продумал путь отступления до того, как начать действовать, и он находился в слепой точке, которую не могли вычислить полицейские радары. Так что теперь единственным, что его беспокоило, была рана на спине.


Гу Цяньлинь уже подозревает его. Этот выстрел был предназначен не только для того, чтобы помешать Сяо Ло убить Хэ Жуаньляня. У него была задача поважнее: оставить очевидные доказательства. Иначе Гу Цяньлинь выстрелила бы в сердце или легкие, а не рядом. Очевидно, что она хотела сохранить жизнь Сяо Ло.


- Следы останутся? – спросил Сяо Ло.


Естественно, вопрос был адресован системе, встроенной в его тело.


- Динь, если у хозяина появляются какие-либо раны, в том числе огнестрельные и ножевые ранения, ожоги, и другие травмы, которые представляют угрозу для жизни, но не убивают, функция исцеления может активироваться сама по себе, и очки списываются, чтобы вылечить раны хозяина. Раны в таком случае могут быть вылечены навсегда, следов не останется.


Полное излечение, без каких-либо следов?


- Звучит, как реклама, - сострил Сяо Ло.


Система ничего не сказала. Похоже, она была не способна отвечать в подобных случаях.


- Что, если у хозяина меньше ста тысяч баллов?


- Динь, функция исцеления не активируется!


Это правда!


Сяо Ло замолчал. Ему было слишком лень болтать с системой, лишенной собственных мозгов.


Спустя полчаса процесс исцеления завершился.


Сяо Ло восстановился физически и морально. Он пошевелил руками – больше ничего не болело. Он дотянулся до спины, до того места, где была кровавая рана. Ему не обязательно было смотреть, чтобы понять – там не осталось даже шрама.


- Отлично! – похвалил систему Сяо Ло.


Он собрался уходить, но увидел, как мужчина взял за руку женщину и побежал с ней в гору. Они прошли половину пути, а потом свернули в густой лес неподалеку. Вскоре раздались беззаботные крики и стоны. Очевидно, что это была парочка, искавшая маленькие радости, пока никого вокруг не было.


Сяо Ло не стал подходить ближе, чтобы разглядеть, но его глаза уже привыкли к темноте, и он мог рассмотреть два переплетенных тела, для которых день был одеялом, а земля – постелью. Они снимали одежду, совсем не боясь холода.


Сяо Ло развернулся, чтобы уйти, но перед этим он надел на себя одежду мужчины, занятого девушкой. А свою одежду он выбросил в мусорный бак на горе.


- Гу Дуй, мы нашли Сяо Ло. Он в городской больнице в районе Гуанмин, - доложил голос по громкой связи.


В больнице?


Гу Цяньлинь удивилась.


- Следите за ним и не дайте сбежать, - приказала она. - Иначе на работу завтра можете не приходить.


- Слушаюсь! – полицейский по ту сторону связи явно вздрогнул и ответил громко и четко.


- Поезжай в городскую больницу! – приказала Гу Цяньлинь.


Полицейский услышал приказ, выбросил недоеденную лапшу в мусорное ведро, завел машину и поехал в место назначения.


- Гу Дуй, что-то здесь не так. Зачем Сяо Ло быть в больнице? Неужели он собрался сдаться?


Ван Ханьсюань, нахмурившись, пытался найти объяснение, но не мог. В конце концов, одним из мест, которое полиция проверила бы в первую очередь, помимо общих окрестностей, была бы городская больница.


- Только он знает, о чем думает хладнокровный убийца. На этот раз его нужно арестовать! – сжала кулаки Гу Цяньлинь.


Ван Ханьсюань одобрительно кивнул. При мысли об убийстве Хэ Жуаньляня на подземной парковке в районе Лишуй у него по коже пробегали мурашки. Если убийца действительно Сяо Ло, значит, он невероятно опасен. Он как дикий зверь, который бродит по городу и может в любой момент создать угрозу для жизни других людей.


Тем временем Сунь Ю всё еще оставалась в отделении неотложной помощи.


Снаружи стояли семь или восемь полицейских, державших наготове оружие. Их спины были мокрыми от холодного пота, а сами они были напряжены до предела.


Сяо Ло с бумажным стаканчиком в руках спокойно смотрел на них, на его лице не было и тени паники.


Однако Сяо Жуи, Тан Жэнь и Ху Шуйжун стояли в ошеломлении и не смели даже дышать.


Какого черта произошло?


Почему эти полицейские направили свои пистолеты на Сяо Ло?


Почему они так нервничают?


Все эти вопросы проносились в голове троих. Человек, стоявший перед ними прямо, как сосна, нес в себе столько неизвестного и был настоящей загадкой.


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся, готовый двигаться в своем направлении.


- Стой! – крикнул лидер группы, внимательно глядя на Сяо Ло.


- Не нервничай, я просто хочу налить себе воды, - с поднятым вверх стаканом ответил Сяо Ло. – Кулер вот там, ты будешь по-прежнему меня видеть.


Пока он говорил, он уже сделал несколько шагов в сторону кулера с водой, не дожидаясь согласия полицейского.


Пистолеты полицейских повернулись в направлении Сяо Ло. Пот размером с бусины капал с мужских лбов. Отряд знал, что Сяо Ло опасен по классу А. Даже вооруженные преступники, которые грабили банки, относились к классу В. Класс А был выше класса В. И полицейские даже представить не могли, насколько опасен был этот человек.


Сяо Ло подставил стакан под кран с горячей водой и нажал на кнопку – вода полилась в стакан, послышался журчащий звук. Наполнив стакан наполовину, Сяо Ло сделал глоток – было слишком горячо. Он разбавил содержимое холодной водой, и когда температура стала подходящей, он продолжил пить.


Глядя на это, полицейские сглотнули слюну. Похоже, им тоже хотелось пить.


Сердце главы отряда было наполнено ужасом. Этот человек способен был пить так спокойно, находясь под прицелом нескольких пистолетов. Невероятная психологическая устойчивость. Глава вдруг почувствовал невидимое давление, исходящее со стороны Сяо Ло.
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Глава 170



Бесподобная гениальная система.


Глава 170. Теряя смысл.


Сяо Ло как раз допил стакан воды, когда приехала Гу Цяньлинь.


Привлекательная и энергичная, с аккуратной короткой стрижкой и прелестными глазами, чистыми, как вода – Гу Цяньлинь привлекала к себе внимание, куда бы она ни пошла.


- Офицер Гу, что вы собираетесь делать с этим бравым отрядом? – сказал Сяо Ло после того, как выбросил бумажный стаканчик в мусорную корзину.


- Сяо Ло, вам нет смысла больше притворяться, - усмехнулась офицер. – Это вы убили Хэ Жуаньляня на подземной парковке в районе Лишуй около часа назад.


Что? Хэ Жуаньляня убили?


Сяо Жуи, Тан Жэнь и Ху Шуйжун изумленно посмотрели на Сяо Ло, не в силах принять тот факт, что он убил Хэ Жуаньляня.


В частности, Сяо Жуи. Она всегда считала брата честным и порядочным, он относился к своей семье с большим почтением. Как он мог превратиться в убийцу? Предыдущее беспокойство усилилось до предела: теперь девушке казалось, будто небо падает прямо на нее.


Сяо Ло улыбнулся и ответил:


- Офицер Гу, вы же работаете в полиции, вы должны отвечать за свои слова. Если вы называете меня убийцей бездоказательно, я могу обвинить вас в клевете.


- Вы мне угрожаете? – Гу Цяньлинь разозлилась от смущения. – Вам нужны доказательства? Что ж, тогда разденьтесь до пояса и покажите нам вашу спину!


Огнестрельное ранение в спину – неопровержимое доказательство. Если его наличие подтвердится, Сяо Ло можно будет смело назвать убийцей Хэ Жуаньляня. Гу Цяньлинь не удалось справиться с наркоцепочкой, поэтому арест Сяо Ло подарит ей чувство выполненного долга.


Сяо Ло ничего не ответил. Он просто замер, глядя на офицера.


Воздух в коридоре как будто застыл. Все чувствовали огромное давление.


Правда, оно исчезло в мгновение ока, когда Сяо Ло улыбнулся.


- Почему бы и нет?


Сяо Ло начал расстегивать рубашку, а потом повернулся спиной к Гу Цяньлинь и ее людям. Вся его спина была полностью открыта для рассмотрения.


Все полицейские застыли, когда увидели, что у Сяо Ло нет никаких повреждений и огнестрельных ранений тоже нет.


- Ничего нет… как… Как это возможно? – в голосе заместителя Гу Цяньлинь, Ван Ханьсюаня, слышалось недоверие. – Пуля точно задела его, не может быть, чтобы он не был ранен…


Гу Цяньлинь просто стояла на месте, в ее глазах читался невероятный шок и сомнение. Она даже нарочно моргнула несколько раз, как будто хотела убедиться в том, что глаза ее не подводят. Но результат был одним и тем же: на спине Сяо Ло не было огнестрельного ранения.


- Этого не может быть… Неужели… Это привидение? – пробормотала она себе под нос.


Она не удержалась и дотронулась до спины Сяо Ло. Наконец, она полностью осмотрела подозреваемого, но не нашла ни ран, ни даже малозаметного шрама. Кожа Сяо Ло была неповрежденной и гладкой, словно прекрасное произведение искусства.


Сяо Ло надел рубашку и начал застегивать пуговицы.


- Мне жаль вас расстраивать, но я не тот, кого вы ищете. – Застегнувшись, он поправил воротник и добавил: - Это больница. Здесь должно быть тихо. Вам лучше забрать своих людей и быстро отсюда уйти!


Сказав это, он прошел мимо Гу Цяньлинь и направился к Сяо Жуи.


Гу Цяньлинь в глубине души не могла поверить в то, что убийцей был не Сяо Ло.


В ее голове была полная каша, но интуиция подсказывала, что именно Сяо Ло хладнокровно убил человека. Но если это так, тогда почему у него нет следов от пули?


Она не могла понять, почему. Не могла объяснить!


- Мэм, похоже, мы ошиблись. Он этого не делал.


Ван Ханьсюань подошел к Гу Цяньлинь и прошептал ей это на ухо. В то же время он чувствовал облегчение, потому что не видел раны на спине Сяо Ло, а значит, они могут исключить его из списка подозреваемых.


Не делал? Как это не делал!


Гу Цяньлинь была в ярости. Она работала в полиции уже восемь лет, и ее предположения всегда оказывались верными. Этот случай не только сильно подорвал ее долгосрочную уверенность в своих силах, но и заставил усомниться в ее способности к анализу.


Хэ Жуаньлянь был единственным, кто мог рассказать о наркоцепочке. Теперь он мертв, а след его убийцы оказался ложным… Глядя на то, как спокоен Сяо Ло, Гу Цяньлинь ощущала прилив гнева внутри. Сяо Ло как будто смеялся над ней. Постепенно разум взял верх над эмоциями, и, сжав кулаки, офицер направилась к Сяо Ло.


- Сяо Ло! – раздался резкий крик Гу Цяньлинь. Ее кулаки были готовы к бою.


Сяо Ло повернулся, и его тело инстинктивно отреагировало движением правой ноги.


Раз – его нога и ее кулак вдруг столкнулись, как два стремительных потока, сулящих ужасные последствия.


Нога Сяо Ло слегка подвернулась, он потерял равновесие и беспомощно упал на пол.


Гу Цяньлинь отступила на четыре или пять шагов. Ее правая нога устойчиво стояла впереди. Офицер была похожа на злую самку леопарда, разъяренную, с оскаленными зубами. Потом правой ногой она наступила на пластиковый стул в углу.


Два – стул, закрепленный на железной раме с помощью винтов, взлетел в воздух. Гу Цяньлинь резко закричала. Ее правая нога выпрямилась и со всей силы пнула стул.


Сумасшедшая мощная сила превратилась в огромную скорость, пластиковый стул полетел по направлению к Сяо Ло.


Скорость, сила и вспышка гнева Гу Цяньлинь шокировали часть людей в больнице, особенно Ван Ханьсюаня и группу полицейских. Сложно представить, что такой может быть женская сила.


Сяо Ло было немного холодно.


Великолепно, проворно, ловко!


Пластиковый стул прилетел, словно дикий зверь.


В тот же момент Гу Цяньлинь мчалась вперед как сумасшедшая, ее правое колено несло на себе силу горного цунами, и удар предназначался Сяо Ло.


- Хватит!


Сяо Ло спровоцировали, его сила внезапно возросла, он вытянул левую руку, и как железом огрел Гу Цяньлинь по шее.


Яростно, несравненно!
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Глава 171



Бесподобная гениальная система.


Глава 171. Желание умереть.


Гу Цяньлинь оторопела. Она по инерции скрестила руки, чтобы заблокировать удар.


Еще одна атака – и огромная сила моментально поразила ее.


Гу Цяньлинь только почувствовала, что ее руки онемели, а тело неудержимо откинулось назад. К счастью, Ван Ханьсюань и еще несколько полицейских быстро среагировали и поймали ее. Офицер не упала на пол, однако она была удивлена и рассержена – Сяо Ло оказался очень силен. Гу Цяньлинь начала скрытое нападение и использовала лишь несколько простых трюков на скорость, боевое сознание и силу. При этом Сяо Ло оказался готов намного лучше, чем она сама.


Настоящий человекоподобный монстр!


- Этот парень напал на офицера, арестуйте его сейчас же! – увидев, что Гу Цяньлинь, похоже, была серьезно ранена, тут же приказал Ван Ханьсюань.


- Есть! – несколько полицейских достали наручники и пошли к Сяо Ло.


- Подождите! – сказал Сяо Ло, указывая на камеру, установленную рядом с потолком в коридоре. – На записи четко показано, кто был зачинщиком. И не говорите мне, что если вы из полиции, то у вас есть право нападать на других людей – это просто смешно.


После этих слов все полицейские застыли, посмотрели сначала друг на друга, а потом на Гу Цяньлинь, ожидая ее реакции.


Офицер подала им знак отступить, а потом подошла к Сяо Ло. Пара красивых глаз посмотрела на него со злостью и презрением.


- У меня есть пара вопросов. Где вы были час назад?


- Гулял около больницы, - ответил Сяо Ло.


- Почему вы отключили телефон во время прогулки?


- Хотел побыть один. Не хотел, чтобы меня беспокоили, - с легкостью ответил Сяо Ло. – А что, нельзя?


Гу Цяньлинь усмехнулась, а потом холодно улыбнулась.


- Я закончила с вопросами, но скажу вам вот что: закон широк и необъятен, но в нем нет прорех. Все, кто его нарушают, будут наказаны – без исключений!


- Бесспорно, - слегка склонил голову Сяо Ло.


Гу Цяньлинь долго смотрела на него, а потом крикнула:


- Ребята!


И хотя в глубине души она верила в то, что Сяо Ло убил Хэ Жуаньляня, и что он был подозреваемым в инциденте 12 сентября, никаких существенных доказательств у нее не было. Судить его не представлялось возможным, и она ничего не могла поделать.


После того как все ее подчиненные вышли, Гу Цяньлинь тоже повернулась к выходу. Пройдя несколько шагов, она остановилась и сказала Сяо Ло:


- Знаете, ваша одежда смотрится просто отвратительно!


Договорив, офицер продолжила идти к выходу.


Сяо Ло слегка хмыкнул, ничего не ответив на замечание.


- Брат! – Сяо Жуи подбежала к Сяо Ло и крепко обняла его.


Тан Жэня тоже взволновало то, что произошло. Он еще не оправился от шока: полиция имела дело не с кем-нибудь, а с братом его жены. Такие вещи ему сложно было принять.


- Брат, почему полиция пыталась разыскать тебя? Ты действительно убил Хэ Жуаньляня? – нетерпеливо спросила Сяо Жуи.


Сяо Ло покачал головой. Он коснулся мягких волос сестры и сказал приободряющим тоном:


- Нет. Они не на того лают.


Ему пришлось солгать, чтобы успокоить сестру.


- Точно? – с сомнением в голосе спросила Сяо Жуи.


- Когда я тебя обманывал? – улыбнулся Сяо Ло. – Я действительно гулял около больницы, дышал воздухом.


- Гу Цяньлинь, если убийца не Сяо Ло, то кто тогда? Возможно ли, что Хэ Жуаньляня убил кто-то из его товарищей? – уже за пределами больницы, Ван Ханьсюань высказал свои предположения.


Офицер нахмурилась и неодобрительно взглянула на коллегу.


- Моя интуиция подсказывает мне, что это был не кто иной, как Сяо Ло.


- Сяо Ло? - подняв бровь, спросил Ван Ханьсюань. – Но он не пострадал. Разве этого недостаточно, чтобы исключить подозрение?


После выстрела на теле человека не может не остаться следов, даже если он был в бронежилете. Должны остаться раны, это обычная практика.


Это именно то, о чем Гу Цяньлинь думала, не переставая. Она выстрелила и задела убийцу. Почему тогда она его не ранила?


У нее не было доказательств того, что убийца – Сяо Ло. И даже если бы они были, он еще мог отвести от себя подозрение. Тем не менее, интуиция и опыт работы в полиции говорили Гу Цяньлинь, что именно Сяо Ло убил Хэ Жуаньляня.


Эти два противоречия вызывали у офицера невыносимую головную боль!


Вдруг Гу Цяньлинь схватила коллегу за воротник и спросила:


- Как ты думаешь, существуют ли в нашем мире такие лекарства, которые могут очень быстро исцелить раны?


- А?


Ван Ханьсюань широко раскрыл рот от удивления. Этот вопрос казался детским. Разве такие лекарства могут существовать?


- Никаких «а», быстро говори! – ждала ответа Гу Цяньлинь.


- Я слышал, что есть один секретный рецепт Юньнань Байяо, который может быстро остановить кровь. Однако он давно утерян, и ни один препарат на рынке не имеет такого эффекта.


- Возможно ли, что у Сяо Ло каким-то образом оказался этот рецепт? – глаза Гу Цяньлинь загорелись.


Ван Ханьсюань с трудом сглотнул слюну. Ему казалось, что в его босса вселился злой дух. Стоит ли им возлагать преступление на плечи Сяо Ло? Ван Ханьсюань покачал головой и ответил:


- Нет, это невозможно. Даже с этим рецептом вылечить рану в такой короткий срок нельзя. Тем более, не оставляя ни одного шрама.


После этих слов Гу Цяньлинь не хотела отпускать коллегу. Прежде чем уйти, она заглянула в отделение неотложной помощи.


Два дня и две ночи врачи пытались вытащить Сунь Ю из лап смерти, и им это удалось – состояние девушки, наконец, стабилизировалось.


Родители Сунь Ю примчались из родного города в больницу сразу же после случившегося. Увидев дочь на больничной койке, с кислородной маской на лице, белую как снег, мать Сунь Ю упала в обморок. У отца Сунь Ю глаза были красными, он постоянно вытирал слезы.


Спустя неделю состояние девушки стабилизировалось окончательно.


Однако доктор сообщил плохие новости:


- Пациентка вне опасности, ее физическое состояние в норме. Однако желание пациентки умереть слишком сильно. Она не хочет приходить в себя. Мы сделали всё, что могли, но если она хочет умереть – мы бессильны.


- Как это случилось? Что именно произошло с моей Юю?


Матери девушки снова стало плохо. Слезы полились из ее глаз, и этот поток невозможно было контролировать.


Сунь Фу тоже вытер слезы, и молча вошел в палату.


- Юю не может принять себя такой, какая она сейчас, и она не в силах встретиться с Сяо Ло. Она всем сердцем хочет умереть, - всхлипывала Ху Шуйжун. Она тоже была жертвой, и прекрасно понимала мысли Сунь Ю.


Глаза Сяо Жуи покраснели, и она бросилась в объятия мужа. Она тихо плакала.


Тан Жэнь не знал, что сказать, чтобы утешить Сяо Жуи, поэтому просто гладил ее по спине.
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Глава 172



Глава 172: Забудь о боли


Сунь Ю лежала, закрыв глаза, а ее лицо было бледным. Она была похожа на спящую красавицу, не смотря на то, что на ней была кислородная маска.


Сяо Ло сидел на краю кровати, листая книгу в розовой обложке.


Это был дневник Сунь Ю. Его нашли ее родители у нее дома…


«Я, наконец–то, еду в большой город! Это так волнующе. Кинотеатры, торговые центры, красивые парки... и я среди всего этого».


«Я приехала в Цзянчен с большими надеждами, но не ожидала, что это место будет полным холода и грязи. За последние полгода я не встретила ни одного хорошего человека. Я будто проваливаюсь в бездонную пропасть, которой не могу сопротивляться…»


«Грязь постепенно заполняет мое тело и разъедает душу. Это похоже на десятки миллионов муравьев, ползающих по моему телу. Я так хочу избавиться от власти дьявола... Каждый раз мне все больше кажется, что жизнь не так хороша, как смерть».


******


В каждой записи она описывала, как старалась бороться, но у нее не получалось.


«Сегодня я познакомилась со славным парнем по имени Сяо Ло. Он брат Сяо Жуй, моей коллеги. Он показался мне красивым и загадочным. Наконец, хоть какой-то лучик солнца, освещающий мою тусклую жизнь...»


«Оказывается, многие любят жареный сладкий картофель. Сяо Ло рассказал мне много интересного о своем детстве. Как бы мне хотелось, чтобы время остановилось в тот момент навсегда».


«Думаю, я влюбляюсь в него...»


«Сяо Ло стоит того, чтобы избавиться от «власти дьявола». Конечно, я смогу, ради тебя!»


«Сегодня я узнала, что Сяо Ло – босс «Ло Фана»! Прости меня за то, что я отвергла тебя, но я недостойна такого парня, как ты!»


«Я так невыносимо этого хочу… Что мне делать?»


И тут все резко оборвалось, а настроение Сяо Ло стало необычайно мрачным.


Он повернул голову и посмотрел на девушку, спокойно лежащую на больничной койке. Он понимал, что именно он был главной причиной того, что Сунь Ю спрыгнула с крыши. Если бы он не раскрыл свою личность, она не совершила бы попытку самоубийства.


Девушка была похожа на цветок, который может увянуть в любой момент, и у Сяо Ло появилось чувство вины.


– Я не думал, что мое появление причинит тебе боль. Мне было так хорошо с тобой. В моих глазах ты всегда будешь красивой, доброй и улыбчивой девушкой. А когда ты танцевала – я, будто, смотрел на фею, спустившуюся на землю, а мое сердце замирало от твоей красоты. Я хотел, чтобы весь мир узнал, что ты – моя женщина.


Он не умел красиво говорить, но эти слова прозвучали от чистого сердца.


Конечно, Сунь Ю никак не отреагировала, даже не пошевелила пальцами. Ее сознание все еще продолжало умирать.


– Я за тебя отвечаю, и я должен положить этому конец!


Сяо Ло закрыл глаза и принял мучительное решение. Теперь единственный способ спасти любимую – заставить ее забыть о том, что произошло, включая его самого.


– Динь, поздравляю хозяина с его талантом гипнотизера, на который потрачено 8000 очков!


Сяо Ло вытянул указательный палец и осторожно надавил им между бровей Сунь Ю. Он закрыл глаза и устроился поудобнее, чтобы проникнуть в ее сознание.


– Забудь всю боль... Все, что ты испытала, – просто сон. Когда завтра взойдет солнце, ты забудешь все, что произошло во сне. Те люди и вещи постепенно станут размытыми и неважными, а твоя жизнь снова станет осмысленной!


Его голос проникал в ее душу, и большое количество информации в ее подсознании было переделано, а ее мозг откликнулся, очищаясь от этих болезненных воспоминаний.


Это был долгий процесс!


Около полуночи гипноз подошел к концу. Сяо Ло был так утомлен, будто сам пережил серьезную болезнь. Он взял дневник Сунь Ю и встал, а затем тяжело зашагал к выходу из палаты, чувствуя себя подавленным.


В тот момент, когда он закрыл дверь, палец Сунь Ю слегка шевельнулся, а с уголков ее глаз скатились две слезинки.


******


– Сяо! Брат!


Снаружи, в коридоре, Сунь Цзяннань, Сяо Жуй и Тан Жэнь бросились к Сяо Ло.


Он лишь махнул рукой, показывая, чтобы они не беспокоились о нем. Затем он повернул голову и посмотрел на родителей девушки.


– Когда она завтра проснется, отвезите ее в другую больницу и уезжайте отсюда. Не позволяйте ей вернуться, и никогда не упоминайте о том, что здесь произошло, или что она вообще здесь жила.


Сказав это, он ушел.


Снаружи больницы уже ждали Чжан Дашань и Фэн Ге.


Сяо Ло молча сел в машину, опустил сиденье до самого низа, лег, закрыл глаза и начал восстанавливать свои силы.


Гипноз может заставить Сунь Ю забыть о том, что произошло, но никто не гарантирует, что она не встретит кого-нибудь из этого периода своей жизни, и тогда все его старания будут равны нулю.


Другими словами, они никогда больше не встретятся.


– Сяо, с тобой все в порядке? – с тревогой спросил Чжан Дашань.


– Поезжай. – устало и грустно ответил парень.


– Куда?


– Неважно.


Чжан Дашань вздохнул: он впервые видел своего друга таким подавленным. Конечно, он понимал, что это связано с Сунь Ю, но он ничем не мог помочь.


– Тебе нужно взбодриться. – хмуро посоветовал Фэн Ге, сидящий на заднем сиденье.


– Да, драконья банда в бешенстве, они уже разгромили несколько наших магазинов. Нужно поставить их на место.


Это заставило Сяо Ло резко сесть.


– И сколько же мы потеряли?


– Почти 50 миллионов.
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Глава 173



Бесподобная гениальная система.


Глава 173. Ударить, чтобы напугать.


- Гу Цяньлинь, Сяо Ло отправился в Хуантянь, игорный город Луна Санькуй.


Когда белая «Королла» остановилась у ворот Хуантянь Лас Вегас, недалеко от нее также припарковался черный автомобиль. В нем сидели двое полицейских в штатском, и они тут же доложили - Гу Цяньлинь.


Чтобы доказать, что Сяо Ло нарушил закон, Гу Цяньлинь прибегла к самому глупому и простому методу – наблюдению за подозреваемым двадцать четыре часа в сутки. Ей докладывали о каждом шаге, сделанном Сяо Ло.


Офицер на другом конце провода застыла на мгновение, а потом приказала подчиненным:


- Продолжайте следить и немедленно докладывайте мне обо всех изменениях!


- Есть! – кивнув, ответили полицейские, и повесили трубку.


Однако через секунду они оба изменились в лице, потому что увидели, как Сяо Ло и его люди вышли из машины и направились прямо к ним.


Неужели их рассекретили?


Полицейские переглянулись и увидели ужас в глазах друг друга. Они думали, что наблюдение за подозреваемым под штатским прикрытием – это базовая вещь. И в их практике никогда еще подозреваемый не догадывался о том, что за ним следят. Это очень удивило полицейских, и их сердца забились быстрее.


В окно постучали. По ту сторону стекла виднелось красивое лицо Сяо Ло с равнодушным выражением.


Полицейский на месте водителя опустил окно. Пытаясь сохранять спокойствие, он осторожно спросил:


- Что случилось?


- Вы едете за нами от самой больницы. Вас отправила Гу Цяньлинь, - невозмутимо ответил Сяо Ло и, указывая на мобильник на коленях второго полицейского, добавил: - Наберите мне ее, я с ней поговорю.


В словах Сяо Ло звучал приказ, которого не представлялось возможным ослушаться. Казалось, что если полицейские откажутся выполнить его, случится что-то плохое. Мужчины сидели, не смея вздохнуть. Тот, что был на пассажирском сидении, набрал номер Гу Цяньлинь. После того, как Сяо Ло протянул руку, чтобы взять трубку, полицейский послушно отдал ему телефон.


- Есть новости? – раздался нетерпеливый голос Гу Цяньлинь на другом конце провода.


- Офицер Гу, это Сяо Ло.


Эти простые слова заставили Гу Цяньлинь тут же замереть.


Отойдя от шока, Гу Цяньлинь громко спросила:


- Что ты с ними сделал?


- Я ничего не делал. Просто хотел сказать вам, что ваши методы наблюдения – совершенный кошмар, - холодно бросил Сяо Ло.


Двое полицейских в машине покраснели от стыда, но не могли придумать ничего, чтобы опровергнуть эти доводы.


- Ты…


Гу Цяньлинь скрежетала зубами от злости.


- Офицер Гу, вы пренебрегаете своими обязанностями, - презрительно фыркнул Сяо Ло. – За последние дни на наш магазин «Ло Фан» несколько раз напали преступники. Вы не поймали их и не компенсировали мои потери – вместо этого вы стали следить за мной. Где же то самое правосудие, о котором вы говорили?


- Сяо Ло, расследованием нападения на ваши магазины занимаются полицейские другого района, я несу ответственность только за свои задачи, - ответила офицер.


- И ваша задача – следить за мной? – усмехнулся Сяо Ло. – По-моему, у вас слишком много свободного времени.


- Я знаю, зачем я это делаю. Мне нечего бояться.


- Похоже, несмотря ни на что, вы продолжаете сомневаться на мой счет, - с усмешкой поднял бровь Сяо Ло. – Что ж, в таком случае приезжайте сюда прямо сейчас. Я собираюсь немножко пошуметь здесь, в Лас Вегасе. Без наблюдателей из полиции, боюсь, я могу сделать что-нибудь противозаконное.


Договорив и не дождавшись ответа от Гу Цяньлинь, Сяо Ло положил трубку и отдал телефон обратно полицейскому на пассажирском сидении.


- Лао Сяо, что ты собираешься делать? Разгромить тут всё и позвать полицию, чтобы посмотрели? Ты с ума сошел?


В лице Чжан Дашаня читалось непонимание. Он думал так: когда полиция приедет, Сяо Ло здесь уже не будет. Очень мило с его стороны поздороваться с офицером заранее.


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся:


- Знаешь, почему я попросил тебя быть представителем «Ло Фан» в суде?


Чжан Дашань не понял, почему Сяо Ло вдруг сменил тему и заговорил о судебном заседании, которое было для него самым большим поводом для гордости.


- Знаю, - кивнул Чжан Дашань, - потому что ты можешь мне доверять.


- Помимо этой есть еще одна важная причина. – Сяо Ло серьезно посмотрел на товарища и добавил: - У тебя должна быть хорошая репутация и убедительные доводы, когда ты станешь представлять «Ло Фан».


Чжан Дашань был поражен. Он не знал, что Сяо Ло хочет этим сказать.


- С Фан Чанлэй и против Лун Санькуй я часто должен идти на крайние меры. Ты будешь представлять интересы «Ло Фан», поэтому у тебя не должно быть пятен на репутации. Эти «пятна» я возьму на себя.


- Что ты имеешь в виду? Хочешь оттолкнуть меня в сторону? – Чжан Дашань понял, о чем говорит Сяо Ло.


Сяо Ло похлопал товарища по плечу.


- Нет, не о том речь. Я говорю о разделении обязанностей. Например, Лун Санькуй никогда не берет на себя ответственность – он всегда в тени. Он только назначает своих представителей. Так же и я. Я назначаю тебя представителем «Ло Фан». Ты отвечаешь за дела компании, а я за всё остальное. Понятно?


- Я знаю… Ты… Конечно… Эээ…


Чжан Дашань не мог подобрать слов, он не знал, что чувствует по поводу доверия Сяо Ло в таких вещах. Он не успел договорить, когда Сяо Ло вдруг пнул его в промежность. Чжан Дашань тут же скорчился от боли и схватился за бедро.


- Черт бы тебя побрал, - заорал он, - почему ты пинаешь меня по яйцам?!


Сяо Ло поднял было бровь, чтобы объясниться, а потом посмотрел на Фэна Гэ и серьезно сказал:


- Фэн Гэ, начиная с сегодняшнего дня, ты и Сяо Ву круглосуточно не будете спускать глаз с Жуи и Тан Жэня. Если заметите что-то странное – сразу докладывайте мне.


Если он настроился бороться с Лун Санькуем, все вопросы, которые его беспокоят, должны быть решены.


- Не волнуйся, брат Сяо, мы всё сделаем, - Фэн Гэ ударил себя в грудь.


После отдачи приказа Фэну Гэ Сяо Ло снова взглянул на Чжана Дашаня.


- Тебе лучше? Не притворяйся мертвым, я не так уж сильно ударил.


- Твою ж мать, больно до невозможности! – лицо товарища стало красным, как свиная печень. Он чувствовал, что его яйца распадаются на части.


В этот момент появился черный внедорожник и остановился неподалеку от них. Дверь открылась, и из машины вышла шикарно одетая Гу Цяньлинь.


- Вот и она. Ты уходишь первым, - сказал Сяо Ло Чжану Дашаню.


- Ты действительно хочешь, чтобы я был в стороне? – с сомнением в голосе спросил Чжан Дашань.


В этот момент его лицо тут же изменило цвет, и он быстро повернулся, чтобы избежать второго удара Сяо Ло.


- Ладно, брат Фэн, пошли отсюда. Пускай он разговаривает со своей любимой полицейской. Если его заберут в тюрьму, она будет бить в барабаны и устроит фейерверк.


Чжан Дашань расстроился. Он очень хотел подраться с Сяо Ло, даже несмотря на то, что это было незаконно. Но Сяо Ло ударил его между ног, чтобы напугать, и не оставил никаких шансов на борьбу. Это было слишком больно.
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Глава 174



Бесподобная гениальная система.


Глава 174. Найти виноватых.


Гу Цяньлинь вышла из машины в белой футболке, плотно облегающих укороченных джинсах, белых кроссовках и длинном оранжевом пальто. Без полицейской формы она казалась не такой суровой. В ней можно было разглядеть женственную молодую девушку.


- Сяо Ло, чего вы на самом деле хотите? – резко спросила она, подойдя к Сяо Ло.


- Я боюсь, что меня побьют, если я выиграю чересчур много денег. Я хочу, чтобы вы меня защитили, - ответил Сяо Ло.


- Чтобы я вас защитила? – Гу Цяньлинь решила, что это очень смешная шутка. – Вам всё ещё нужна защита?


- Да, - искренне ответил Сяо Ло.


После этого он повернулся и направился ко входу в казино.


Гу Цяньлинь злилась, чувствуя, что Сяо Ло водит ее за нос. Она с ненавистью посмотрела на двух полицейских в штатском, сидевших в черной машине, а потом пошла в казино. Она хотела разобраться в том, что происходит с Сяо Ло.


Тем временем он обменял пять миллионов на фишки и направился прямо к столу с игрой в кости.


- Вы попросили меня приехать, чтобы посмотреть, как вы играете? – холодно отрезала Гу Цяньлинь.


- Что-то не так? – Сяо Ло поднял брови. – Я не говорил, что буду создавать проблемы. Если вам скучно, вы можете идти. Но я боюсь, что как только вы уйдете, я начну заварушку, и вы пожалеете, если упустите доказательства моей вины.


- Не надо со мной играть, - сквозь зубы сказала офицер. – Рано или поздно я надену на вас наручники и под конвоем отправлю в участок.


- Офицер Гу, почему вы вечно против меня? – спросил Сяо Ло.


- Не вижу смысла отвечать на этот вопрос. Будь вы законопослушным гражданином, думаю, мы могли бы стать друзьями. К сожалению, ваш убийственный взгляд подставил вас. Я родилась в спецназе и лично обезвредила множество опасных преступников. Я уверена в своем видении и интуиции. Больше того, я уверена в том, что не ошиблась на ваш счет и что вы действительно убивали людей, - сказала Гу Цяньлинь, осторожно глядя на Сяо Ло.


Он улыбнулся.


- Да, я убивал. Вы забыли, что я случайно убил наемника, которого вы преследовали? Но это не расценивается как преступление. Больше того, я всё еще жду поощрения от полиции.


- Не стоит собой гордиться. Я наблюдаю за вами. Рано или поздно вы покажете свое истинное лицо, - холодно ответила офицер.


- Хорошо, подождем, - Сяо Ло кивнул и улыбнулся.


Они оба подошли к игровому столу. После встряхивания крупье оглянулся по сторонам на игроков и подождал, пока они сделают ставки.


Сяо Ло поставил все фишки на большой выигрыш.


Средняя ставка составляет двенадцать тысяч, или не более пятидесяти, а здесь было пять миллионов. Игроки и крупье были поражены. Как и Гу Цяньлинь – она не видела, как Сяо обменял свою карту на фишки. Только на кону были не просто кусочки пластика, а самые настоящие пять миллионов.


- Вы правда ставите все эти деньги? – не удержалась офицер. – Это настоящая ставка? Пять миллионов, серьезно?


Сяо Ло кивнул и весело ответил:


- Пять миллионов на кону, всё верно.


- Конечно, вы же большой босс. Вы богаты и делаете, что хотите, - равнодушно сказала Гу Цяньлинь.


Она уже решила для себя, что Сяо Ло – убийца, поэтому относилась к нему с враждебностью. Она хотела как можно скорее найти доказательства незаконных действий со стороны Сяо Ло.


Сяо Ло ничего не ответил. Он развернулся, посмотрел на крупье и бросил кости.


- Всё еще не открыто? Чего вы ждете? – спросил он.


Уродливый крупье действительно боялся открыть коробку. Несколько дней назад Сяо Ло выиграл здесь больше двух миллионов, поставив всего лишь сто тысяч, и крупье уже не хотели иметь с ним дело. Странный мужчина. Кто-то ставил много, кто-то – мало, а он вдруг сделал ставку на пять миллионов. Крупье было так страшно, что его ноги начали дрожать.


Однако, находясь под давлением игроков вокруг него, крупье протянул руку и медленно открыл коробку. В то же время он был уверен, что ему немного повезло. Он думал, что Сяо Ло не сможет покрыть ставку на сто процентов, но реальность отличалась от ожиданий. Открыв коробку, он увидел, что точки на костях показывали 4, 5 и 6 соответственно.


Большой куш!


Пять миллионов Сяо Ло внезапно превратились в десять, и все присутствующие смотрели на оппонента с широко раскрытыми глазами.


- Менеджер, нет, этот парень пришел сюда снова после прошлого раза!


Официант в панике ворвался в кабинет менеджера и напугал Гэн Цюсина, державшего в объятиях девушку.


Гэн Цюсин был в ярости. Он бросил пепельницу, стоявшую на столе.


- Черт бы тебя побрал, почему ты не стучишь, прежде чем войти?!


Он тут же ударил официанта по лбу.


- Милая, выйди, пожалуйста. А я пока разберусь с делами, - улыбаясь, сказал Гэн Цюсин.


- Какой хороший менеджер.


Девушка поцеловала Гэн Цюсина, потом застегнулась, надела наполовину снятое белье и пошла к двери. Она топнула ногой перед официантом, фыркнула и всем своим видом выразила недовольство, однако видно было, что она полна нежных чувств.


После того, как дверь кабинета закрылась, Гэн Цюсин откашлялся и угрюмо посмотрел на официанта, лежавшего на полу после удара.


- Хватит лежать и притворяться, что ты умер. Быстро вставай!


Официант поднял пепельницу и уважительно поставил ее на стол перед менеджером.


Гэн Цюсин взял сигару, зажег ее, сделал затяжку и сказал:


- Говори, что случилось?


- Менеджер, тот парень, что выиграл больше двух миллионов юаней в прошлый раз, снова пришел сюда. И на этот раз он выиграл почти сорок миллионов!


- Сорок миллионов?


Гэн Цюсин вдруг вскочил с места. Это даже больше прибыли всего казино за три месяца.


Стараясь сохранять спокойствие, он быстро вышел из кабинета в коридор и посмотрел вниз. Там всё бурлило, в игре участвовало много человек.


- Черт, это действительно он. Я слышал от Луна Е, что банда недавно разгромила его магазин «Ло Фан». Судя по всему, он хочет вернуть себе свое при помощи нашего казино.


- Что мне делать, менеджер? Этот парень очень странный. Он ставит любые суммы, какие только хочет. Если он сделает еще одну ставку, наше казино разорится в одночасье, - грустно сказал официант.


- Следуй старым правилам. Меняй игроков и кости. Вперед!


Гэн Цюсин немного нервничал. Перед Сяо Ло стояла большая гора из фишек – похоже, там было не меньше пятидесяти миллионов. Если он выиграет снова, в бюджете казино будет огромная дыра. Лун Е точно останется недоволен.
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Глава 175



Глава 175: Фарш


Следующей ставкой Сяо Ло было 40 миллионов фишек, и он, конечно, снова выиграл, удвоив их количество. Стол, где происходили такие, казалось бы, невероятные события, стал объектом всеобщего внимания, а сами другие игроки с восхищением смотрели на парня.


Гу Цяньлинь была совершенно шокирована тем, что ее подозреваемый выиграл четыре ставки подряд.


В этот момент крупье придумал предлог, чтобы уйти, и его сменил другой.


Сяо Ло усмехнулся: что за старые трюки?


– Больше никаких игр, на сегодня все. – велел сотрудникам казино Сяо Ло. Это означало, что все фишки будут переведены в деньги – 80 миллионов.


– Погодите, почему так быстро? – закричал менеджер казино и бросился к их столу. Нельзя было позволить ему уйти.


– Я больше не хочу играть. – холодно улыбнулся в ответ парень.


– Но ведь тебе так везло, сыграй еще несколько партий! – умолял его мужчина.


– Офицер Гу, а что думаете вы?


Менеджер слегка изменился в лице: здесь полиция?! И как теперь разбираться с этим парнем? Присутствие стражей порядка осложняло все… Но и отдать такую сумму он тоже не мог. Что же делать?


Гу Цяньлинь успела заметить изменения в лице менеджера. Теперь она, наконец, понимала, для чего ее позвал Сяо Ло.


– Думаю, что ты можешь сыграть еще несколько игр. Тебе, и правда, везет.


Выражение лица менеджера смягчилось, и он с улыбкой сказал:


– Эта леди права. Нет никаких причин останавливаться, имея такую удачу.


– Тогда я сыграю еще несколько раз! – равнодушно пожал плечами Сяо Ло и снова сел за игорный стол. – Но на ста миллионах я остановлюсь.


Услышав это, менеджер усмехнулся: «Ну-ну, попробуй их заработать...»


Он бросил взгляд на нового крупье, тот понимающе кивнул, а затем быстро подменил три кости.


– Давайте начнем. – улыбнулся он Сяо Ло, закрывая коробку, готовый ее встряхнуть.


– Подождите! – Сяо Ло протянул руку и схватил его за запястье. Он открыл коробку, снял с пальца кольцо и потряс им над тремя игральными костями. С встряхиваниями кольца все кости изменили свои значения.


– Вы хотели меня обмануть?


Крупье не знал, что ответить, а по его спине побежали струйки холодного пота. Как он заметил этот трюк?


Все игроки неодобрительно загудели. Неудивительно, что они приходили в казино и проигрывали девять раз из десяти. Виновата была не их удача, а нечестная игра! Они все вспомнили о проигранных здесь суммах и начали кричать:


– Как вы можете!


– Ублюдки, вы ублюдки, верните мои кровные!


– Идите все сюда и посмотрите на него! Наживаются на простых людях!


Толпа пришла в ярость. Все больше и больше игроков слышали шум и подходили к столу. Многие игроки, потерявшие все свои деньги, теряли терпение. Они начали громить оборудование казино.


– Сяо Ло, ты... – Гу Цяньлинь вдруг подумала, что недооценивала этого парня. Банда, напрямую относившаяся к этому заведению, разгромила несколько его магазинов. Но в ответ он не стал делать также. Он поступил умнее и хитрее, раскрыв истинную причину всех проигрышей людей, которые, естественно, пришли в ярость и начали громить все, что было у них на пути.


– Я просто хотел, чтобы они узнали правду, и перестали играть. – невинно сказал Сяо Ло.


Сотрудники казино также пострадали от рук разъяренных посетителей. Кто-то попытался вызвать полицию или подкрепление в виде членов драконьей банды, но у него из рук выбили телефон, растоптав его о землю.


Сяо Ло раскрыл те правила казино, о которых никто не должен был знать, и теперь репутация этого заведения была просто на дне.


Кто-то, все-таки, вызвал подкрепление, но приехала не полиция…


Не прошло и десяти минут, как перед казино появились пять фургонов. Из них вышли несколько здоровяков, вооруженных мачете и стальными трубами. Они в гневе ворвались в казино, избивая всех, кого видели.


– Офицер, а вот и плохие парни. Хватайте их. Только посмотрите, как они жестоки...


– Заткнись! – офицер была в смятении. Она давно знала, что члены драконьей банды безжалостны, но то, что она сейчас видела своими собственными глазами, было далеко даже от этого. Они резали людей своими мачете, словно косили траву!


– Прекратите, мы больше не будем...


– Простите, не убивайте меня!..


– Стой, не надо!


Испуганно кричали игроки.


– Убирайтесь отсюда и не смейте никому рассказывать о том, что здесь произошло! А то вас похоронят заживо! – заорал менеджер казино.


Все игроки побежали на выход, и вскоре в казино остались только Сяо Ло и Гу Цяньлинь, а также – члены драконьей банды.


– Мальчик, посмотри, что это за место, но ты все же осмелился прийти сюда снова. – улыбнулся менеджер, смотря на Сяо Ло.


Тот проигнорировал его и обратился к Гу Цяньлинь:


– Офицер, вы же не будете смотреть, как они убивают меня?!


Теперь она поняла, о какой защите говорил парень, вздохнула и сказала менеджеру:


– Я из полиции, быстро прикажите своим людям сложите оружие, и оставайтесь на своих местах, в противном случае...


– В противном случае мы порежем вас обоих на фарш! – вскрикнул менеджер.


– Ах вы!.. – она не смогла вытерпеть такого неуважения, схватила одну из стальных труб, лежащих рядом с ней, и бросилась к нему...
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Глава 176



Глава 176: Вам нужна моя помощь?


Гу Цяньлинь служила в спецназе и была там одной из лучших. Со стальной трубой в руке, она была храбра, как львица. Однако она хотела лишь напугать этих преступников, а не убивать их.


Надо сказать, что ей тоже досталось: по всему ее телу были видны неглубокие порезы от мачете.


Тем временем, Сяо Ло расслабился, налил себе стакан апельсинового сока и сел за игорный стол, наблюдая за дракой. Его взгляд был холоден, и он, казалось, вовсе не собирался помогать Гу Цяньлинь.


Вскоре стало заметно, что силы женщины были на исходе, на ее теле виднелось все больше и больше ран, и она начинала злиться от своего бессилия.


Она проигрывала, ее одежда была изрезана и почти вся окрасилась в красный цвет.


Два члена драконьей банды одновременно пнули ее в грудь.


Ее тело отлетело назад, словно сломанный воздушный змей.


– Офицер, вам нужна помощь? – улыбнулся Сяо Ло.


Гу Цяньлинь подняла глаза и с упреком уставилась на него.


– Эти люди слишком жестоки. Их не пугает даже полиция! Если вы хотите моей помощи, пообещайте, что заступитесь за меня, в случае чего, – спокойно и уверенно произнес парень.


Женщина молчала.


Сяо Ло повернулся к драконьей банде, и улыбка на его лице мгновенно стала холодной, как лед, заставив их подсознательно содрогнуться.


– Мальчик, ты все еще здесь, хорошо! Покажите ему, парни! – взревел Гэн ЦюСин, менеджер казино. Он ненавидел этого молодого человека настолько, что желал ему смерти.


Один из членов банды направился к парню, замахиваясь мачете.


Сяо Ло напевал, не отступая, ожидая удара. Когда мужчина оказался рядом с ним, он выхватил мачете из его рук, одновременно ударяя «дракона» в грудь с такой силой, что тот приземлился рядом со своим боссом, упав на землю и потеряв сознание.


С мачете в руке он был еще страшнее...


– Убейте его, убейте! – взревел Гэн ЦюСин, сжимая кулаки.


Пятеро здоровенных мужчин с мачете кинулись к Сяо Ло.


Но тот оказался быстрее.


Его движения были очень быстрыми. Все пятеро успели лишь краем глаза увидеть блики лезвия, а затем, почувствовав дикую боль, поняли, что у них отрезано по одной руке.


ОТРЕЗАНО?


Как такое возможно?!


Сяо Ло был жесток и безжалостен.


Внезапно раздались пронзительные крики, в их глазах отразилась паника, и они упали на землю, дрожа.


Один из мужчин попытался удержаться на ногах, и Сяо Ло проткнул его мачете в грудь. Насквозь. Он тут же вынул оружие и стряхнул с него кровь.


Затем парень холодно улыбнулся. Его тело развернулось на 360 градусов и понеслось в другую сторону. Мачете в его руке превратилось в серп, собирающий жизни. Везде, где он проходил, валялись отрезанные конечности.


Он был сильнее, чем Гу Цяньлинь, и намного безжалостнее.


Члены банды постепенно впали в отчаяние. Они начали бегать туда-сюда, но спасения нигде не было.


Гу Цяньлинь сглотнула несколько раз, и выражение ее лица сменилось с гнева на уважение.


Какой искусный план мести!


Такие проницательность и коварство заставили ее задрожать от страха, и, видя, как Сяо Ло «рубит» членов банды, словно капусту, она еще больше убедилась в своей догадке, что он и был тем хладнокровным и жестоким убийцей.


Через десять минут ни один из членов драконьей банды уже не стоял на ногах. Все они лежали на земле, завывая от боли. Их руки были отрезаны и разбросаны повсюду. Это была довольно шокирующая картина. Даже Гу Цяньлинь, привыкшая к кровавым сценам, покрылась холодным потом.


Единственный, кто еще держался на ногах, – это Гэн ЦюСин, но он уже был страшно бледен и застыл на месте.


Сяо Ло подошел к нему с красивым и холодным лицом и окровавленным мачете. В этот момент он был похож на дьявола, вышедшего из ада.


– Ты... ты... Я – драконья банда... – бормотал мужчина, не в силах сложить полное предложение.


– Не волнуйся, я ничего тебе не сделаю. Если я прикоснусь к тебе, не будет ли это слишком оскорбительно? – улыбнулся парень и повернулся к Гу Цяньлинь. – Я прав, офицер Гу?


Женщина дернулась,


– Восемьдесят миллионов, я выиграл здесь восемьдесят миллионов! Вы должны мне деньги, понимаете? – Сяо Ло внезапно положил нож на плечо Гэн ЦюСина.


–Да, да! – нервно закивал мужчина.
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Глава 177



Глава 177: Судьба Гэн ЦюСина


Получив свои 80 миллионов юаней, Сяо Ло отбросил нож и сказал Гэн ЦюСину:


– Передайте от меня сообщение для Лонг Санкуя. Скажите ему, что в казино нужно сменить владельца.


Затем он похлопал мужчину по плечу, повернулся и подошел к Гу Цяньлинь.


По всему ее телу были шрамы. Увидев приближающегося Сяо Ло, она холодно сказала:


– Дьявол!..


– Я спас вас, разве не нужно сказать «спасибо»? – улыбнулся парень.


Он присел на корточки, протянул руку, чтобы помочь ей встать, но она лишь настороженно посмотрела на него:


– Что ты делаешь?


– Хочу отвезти вас в больницу. Вы – единственный свидетель, который может доказать, что я был вынужден обороняться. А еще я спас сотрудника полиции. Поэтому я должен убедиться, что вы в безопасности, иначе у меня будет много проблем.


– Я сдам тебя в руки правосудия! – прошипела женщина.


– Я подожду.


******


– Босс, прошлой ночью Сяо Ло был замечен в казино Лонг Санкуя. Пятьдесят три человека остались без одной руки каждый. Гэн ЦюСин, управляющий, сбежал, прихватив 10 миллионов, чтобы избежать наказания Лонг Санкуя. – сообщал последнюю информацию Лэн Цзо Чу Юньсюну.


Эта информация поразила Ге Чжунтяня:


– И полиция оставила все это просто так? О чем он думал?!


– Не стоит недооценивать Сяо Ло. – весело сказал Чу Юньсюн. – Если он осмелился сделать это, у него был какой-то план.


– Именно, с ним была Гу Цяньлинь – начальник уголовного розыска генеральной администрации Цзянчэна. – кивнул Лэн Цзо. – Она утверждает, что это была самооборона, и ее слова подтверждает видео с камеры наблюдения. Те люди, члены драконьей банды, первыми напали на посетителей казино и угрожали жизни сотрудника полиции. Он спас полицейского, поэтому его лишь поблагодарили и отпустили домой.


Чу Юньсюн восторженно вздохнул. Он подумал о том же, о чем подумала офицер прошлой ночью – гениальный план мести, придуманный обычным парнем. Но в следующее мгновение его лицо помрачнело:


– Конечно, такой план мести после разгрома его магазинов очень хорош… Но это казино было гордостью Лонг Санкуя, и теперь он не остановится ни перед чем в своем желании отомстить. Это может здорово отразиться на «Ло Фане».


– Да, с ним не так легко справиться. Он – живой Король Ада. Сяо Ло разозлил его, и теперь он обречен. – сказал с некоторым сожалением Ге Чжунтянь.


Чу Юньсюн молчал.


Как же его остановить?


******


Ночь была окутана туманом.


Где-то недалеко от города, за заброшенным амбаром стояли три черные машины, освещая местность своими фарами.


Перед ними на коленях стоял мужчина средних лет, который был связан толстой веревкой. Его волосы были растрепаны, а тело покрыто синяками после побоев. Это был Гэн ЦюСин.


Рядом с ним невозмутимо стояли два здоровяка, держа лопату, приготовившись копать яму.


– Ты не смог должным образом позаботиться о казино, угробив моих людей! – наклонился перед ним мужчина в белом костюме.


– Прошу тебя, ради нашей дружбы, пожалуйста, я исправлюсь, умоляю! – нервно бормотал Гэн ЦюСин.


Мужчина улыбнулся, но затем его лицо внезапно похолодело, и он проворчал:


– Конечно!


А затем ударил его ногой в лицо.


Гэн ЦюСин упал к ногам другого человека, как резиновый мячик.


– Пожалуйста… – не переставал бормотать он.


Все смотрели на него с абсолютным безразличием.


Мужчина в белом протянул руку и схватил его за волосы.


– Ты предал дружбу Лонг Санкуя, а предательство не прощают.


Еще одним ударом ноги Гэн ЦюСин отлетел прочь.


Один из мужчин даже плюнул в него.


А затем у лица уже избитого и изможденного бывшего управляющего казино появился нож, который оставил глубокий порез на его щеке.


Гэн ЦюСин завизжал, не в силах уже что-либо говорить.


– Мусор должен быть наказан подобающим образом.
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Глава 178



Глава 178: Новая жизнь


Эти люди были правой рукой Лонг Санкуя. Они внесли большой вклад в становление драконьей банды в первые годы ее существования.


Через некоторое время была вырыта яма глубиной два метра и шириной один метр, и Гэн ЦюСина пнули прямо в нее.


В это время дверь машины посередине открылась, и появился человек, одетый немного по–шанхайски, в стиле 30–х годов. У него были карманные часы, висящие на груди, а его возраст был близок к возрасту Чу Юньсюна. На первый взгляд он не был похож на главного, и вообще на кого-то, кто способен убивать людей и торговать наркотиками. Он, скорее, был похож на преуспевающего магната.


Опираясь на трость, мужчина подошел к своим подчиненным. Все они почтительно поклонились ему.


Увидев, как Лонг Санкуй выходит из машины, Гэн ЦюСин в яме занервничал еще больше. Он закричал, умоляя оставить его в живых.


Лонг Санкуй нахмурился, вздыхая:


– Я очень разочарован в тебе!


Услышав это, на лице мужчины появилось отчаяние, и он заплакал, как ребенок. Он знал, что ему конец.


– Не беспокойся. Я скоро пришлю к тебе твою семью. Она спасет тебя от одиночества. – затем он помахал двум мужчинам с лопатами.


Они кивнули в ответ и начали заполнять яму землей.


Гэн ЦюСин рыдал во весь голос. После того, как почва покрыла его нос и рот, звук резко прекратился. Парни из драконьей шайки похлопали лопатой по земле в завершение своего дела.


Лица присутствующих по-прежнему не выражали никаких эмоций.


– Сяо Ло заслужил того же! – прорычал мужчина в белом костюме.


– Разберемся с ним позже, – махнул рукой Лонг Санкуй.


Присутствующие немного удивились, что не последовало никакого приказа по устранению этого парня, поэтому один из них пробормотал:


– У него, определенно, есть связи в полиции, но разве мы боимся копов…


– Чушь собачья! – прикрикнул на него Лонг Санкуй. – Он разгромил мое казино. Я хотел бы разрезать его на куски, но он под защитой Чу Юньсюна.


Что?


Если в деле Чу Юньсюн, все немного сложнее...


– Завтра вечером он устраивает банкет в отеле «Мэйпл лиф» и приглашает меня. Кажется, он хочет, чтобы я помирился с этим мальчиком. Вы пойдете со мной.


– Хорошо.


– Даже Чу Юньсюн не может изменить судьбу человека, которого я хочу убить.


******


Восходящее солнце пробудило город от глубокого сна.


Чжан Дашань надел костюм, чтобы поехать на работу в «Ло Фан». Он взял на себя работу Сяо Ло, хотя планировал советоваться с ним в важных вопросах.


– Постарайся какое-то время никуда не выходить. Боюсь, что драконья банда может прийти за тобой. – говорил ему Сяо Ло, играя на компьютере.


– Беспокойся о своей безопасности.


– Самое главное – это безопасность вас троих: тебя, Жуй и Тан Жэня. Лонг Санкуй не сможет справиться со мной, поэтому он будет стараться воздействовать на меня через моих близких.


– Иногда мне кажется, что ты слишком уверен в себе.


Сяо Ло кивнул и улыбнулся ему.


– Кстати, можешь брать мою машину, если захочешь. Но лучше всего сдать ее в утиль. И купить мне новую. – улыбнулся Чжан Дашань, выдавая желаемое за действительное.


– Иди уже!


Чжан Дашань фыркнул и ушел.


В это время на мобильный Сяо Ло пришло сообщение.


Это было видео от Сун Цзяннаня. На кадрах был запечатлен балкон одной из палат, на котором виднелась Сунь Ю, сидящая в кресле. Когда на нее падал солнечный свет, она была прекрасна, как ангел.


Сяо Ло облегченно рассмеялся и прошептал себе под нос:


– Начни новую жизнь. Меня в ней не будет, но будь счастлива! Прощай, Сунь Ю!


Затем он выключил видео и отложил телефон.
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Глава 179



Глава 179: Битва в Сети


Сяо Ло достал из холодильника два яйца и поджарил их на сковороде. Это был его завтрак.


Чтобы справиться с драконьей бандой, ему нельзя было действовать в одиночку.


Обычно бандами занимаются полицейские. Парень зашел на официальный сайт полиции города. Какое совпадение! Небольшой полицейский участок в районе Гуанмин нуждается в новом сотруднике.


Возраст, образование, пол и другие требования подходили для него, поэтому он тут же отправил им свое резюме.


Уже на этом этапе Сяо Ло заметил, что что–то не так с Сетью. Плохо прогружались страницы, ему пришлось несколько раз ввести код подтверждения…


В то же время в штаб–квартире АНБ (Агентства национальной безопасности) в Китае все нервно стучали по клавиатуре.


– Доложите, первый брандмауэр был взломан!


– Доложите, второй брандмауэр потерян!


– Нам нужно подкрепление.


У Китая всегда были враги. Видимо, кто-то из них решил нанести удар по Сети страны, чтобы вывести из строя все, что зависело от нее: банки, транспорт, магазины...


Конечный результат – хаос во всей стране. Представьте себе, что банковские счета всех людей внезапно обнулились, светофоры города изменялись случайным образом, а бесчисленные ракеты начали стрелять... Абсолютная разруха.


В то время как все борются за завтрашний день и придерживаются своих мечтаний, они даже не осознают, что назревает огромная угроза...


Руководители АНБ были нервными и потными.


Вдруг раздался громкий крик:


– Жаворонок с нами!


Жаворонок?!


Услышав это, руководители АНБ испустили долгий выдох облегчения, а на их глазах выступили слезы. Кто же такой жаворонок? Три года назад она появилась, чтобы помочь АНБ противостоять иностранной агрессии. В течение трех лет, когда иностранные враждебные силы нападали на китайскую сеть, она всегда была с ними, отбивая хакеров от Китая.


Жаворонок – одно слово, и все сотрудники мгновенно воспряли духом.


******


Цзянчэн, Университет Хуа Е.


Бай Лин сидела в библиотеке, быстро стуча по клавиатуре ноутбука. Она задумчиво улыбалась, будто нашла что–то интересное.


Для перехвата враждебных сил был построен совершенно новый брандмауэр.


– Бай Лин, что ты делаешь? – Чу Юэ, которая читала книгу, наклонила голову из любопытства, чтобы увидеть, что на экране компьютера Бай Лин. То, что она увидела, ее поразило. Это было похоже на кадры какого-то фильма про хакеров.


– Программирую. – улыбнулась ей подруга.


– Программируешь? – Чу Юэ надула губы и сказал с каплей обиды: – Не знала, что ты умеешь.


Затем она взяла плюшевую куклу, наклеила на нее стикер с именем «Сяо Ло», и горько сказала:


– Самозванец, я проклинаю тебя, ты никогда не найдешь подругу, и пусть тебя постоянно преследуют неудачи…


Услышав эти слова, Бай Лин немного расстроилась. После ухода Сяо Ло ее лучшая подруга вела себя странно. Сначала она перестала есть леденцы, теперь это…


Но сейчас ей нельзя было отвлекаться. Иностранные враждебные силы проводят сумасшедшие атаки на Китайскую Сеть. Если она не сможет их удержать, это будет провал.


– Похоже, на этот раз вы хорошо подготовились! – пробормотала она, а ее лицо немного покраснело от волнения.


Она продолжала ставить все новую и новую защиту, но враги были очень быстрые и жесткие. Они атаковали быстрее, чем она успевала защищаться.


******


Штаб–квартира АНБ.


Они проиграли битву. Их компьютеры были взломаны. Они оказались совершенно неспособными участвовать в этой войне.


Им было стыдно, но их немного успокаивало то, что даже Жаворонку справиться не удалось.


Однако думать об эмоциях было некогда. Нужно было как можно быстрее придумать способ нейтрализовать врагов и вернуть все на круги своя.


Скоро ли наступит начало хаоса?


Многие уже приготовились к самому худшему. Основа страны лежала в народе. Если серьезно пострадают жизни людей, то будет поколеблен фундамент страны, что может оказаться фатальным.


******


Сяо Ло поставил свой стакан с соком и сказал:


– Позвольте мне помочь!


И начал стучать по клавиатуре, направляясь навстречу невидимому врагу.
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Глава 180



Бесподобная гениальная система.


Глава 180.


Хуа Е, в учебном зале библиотеки.


На лбу и носу Бай Хайвэнь виднелся пот. Ее пальцы быстро бегали по клавиатуре. Это состояние длилось десять минут, девушка очень устала, ее пальцы, казалось, вот-вот перестанут ее слушаться – они очень болели.


Она была сосредоточена, о потере концентрации и речи быть не могло, иначе результат окажется плачевным.


И хотя Бай Хайвэнь трудно было остановить, враждебные силы этой грозной атаки четырех хакеров были подобны жестокому, непредотвратимому цунами. Бай Хайвэнь проигрывала, и она выглядела еще безобразнее. Она сжимала губы и кусала их так, что на них виднелись капли крови.


- Всё кончено, Жаворонок проиграл!


В штабе Агентства Национальной Безопасности (АНБ) у всех глаза расширились от ужаса. Они не смели принять тот факт, что защитник Китая потерпел поражение.


В учебном зале библиотеки Бай Хайвэнь сидела бледная, как мел. Ее душа будто покинула тело.


Проиграла. Она действительно проиграла!


В течение последних трех лет она постоянно училась и двигалась вперед, чтобы иметь возможность противостоять иностранным враждебным силам, вторгающимся в китайскую сеть.


С раннего детства семья заложила в ней любовь к родине. И когда девушка поняла, что у нее есть компьютерный талант, она без колебаний приняла участие в защите Китая. Никто, даже ее лучший друг Чу Юэ, не знал, что она предотвратила больше десяти кризисов, каждый из которых мог стать губительным для Китая.


Бай Хайвэнь молча наслаждалась победами, которые были ее секретом.


Однако она слишком серьезно относилась к этому секрету. Поэтому сейчас, когда она проиграла, она чувствовала не только глубокое разочарование. Она потеряла веру в свою мечту!


- Благодаря нашим усилиям китайский Жаворонок наконец-то потерпел поражение. С сегодняшнего дня китайская сеть станет нашим задним двором, на который мы сможем заходить, когда захотим. Ура, ура!


Где-то за границей группа голубоглазых мужчин кричала от восторга. Кто-то даже открыл шампанское, чтобы отпраздновать. Китайская сеть взломана, и теперь они уничтожат всю информацию. Тогда убытки Китая составят гораздо больше, чем десятки миллиардов.


Однако в этот момент только что-то открытый вход в сеть начинает тихо закрываться. Межсетевой экран возникает без предупреждения, как естественный барьер, и блокирует продвижение.


- Что происходит?


Ошарашенные люди прекратили праздновать и тут же начали атаку на сетевой экран.


Они не могли поверить в то, что код брандмауэра был другим. Они отчаянно атаковали в течение полуминуты, но разорвали только угол. Когда они, наконец, победили, перед ними появился еще один экран, который сигналом тревоги предупреждал не продвигаться дальше.


- Черт, что это такое?


Группа хакеров в изумлении смотрели на происходящее, но они не отчаивались и продолжать атаковать, сжав зубы.


Штаб-квартира АНБ в Китае была подавлена. Все мрачно опустили головы, но внезапно в безмолвном зале раздался восторженный вопль.


- Мы еще не взломаны! Появился новый брандмауэр, блокирующих доступ этих ублюдков в нашу сеть!


Взволнованный голос тут же зажег весь зал. Все подняли головы и взглянули на экран компьютера. Все до одного были потрясены и не могли говорить. Они просто смотрели на черное виртуальное пространство.


Руководители АНБ также подошли к компьютеру, взволнованные происходящим.


- Хахаха… Боже, благослови мою страну! Благослови мою страну!


Мужчина средних лет в костюме и галстуке восторженно сказал:


- Как думаете, эти ублюдки – как те зомби, которые во время зомби войны наткнулись на гигантский орех?


Это замечание, сказанное сквозь смех, действительно отражало суть того, что происходило.


Однако зал скоро погрузился в ожидание, потому что иностранные ублюдки не сдавались. Они были как зомби, жаждущие полакомиться мозгами, встретившие на своем пути орех в виде брандмауэра.


- Похоже, этот сетевой экран поставил не Жаворонок.


- Да, его экран характеризуется быстрой реконструкцией, а у этого она относительно медленная. Но этот брандмауэр очень прочный, его нелегко сломать.


- Очевидно, что в войну вмешался кто-то еще.


Компьютерные специалисты в зале сразу обнаружили что-то необычное и обменялись своими мнениями. В конце концов, они пришли к выводу, что против иностранных враждебных сил сражался уже не Жаворонок, а кто-то другой.


Что? Кто-то другой?


Эта новость дошла до руководителей АНБ и немедленно вызвала ажиотаж. Неужели в Китае есть еще один компьютерный гений, помимо Жаворонка?


Кто-то был поражен, кто-то рад, а кто-то винил себя за то, что не смог открыть такой талант. Люди погрустнели: они задавались вопросом о том, сколько же талантов вот так похоронили в Китае.


В это время высокопоставленные чиновники АНБ пришли к единому мнению, что они должны найти всех талантливых самородков в этом бескрайнем море людей.


Пять минут спустя в зале раздались радостные возгласы и аплодисменты.


- Отступили, они отступили!


- Мы победили! А эти ублюдки поняли, что они не могут пройти дальше после прорыва третьего брандмауэра!


- Отличная работа! Прекрасно!


В учебном зале библиотеки Хуа Е Бай Хайвэнь широко раскрыла глаза и с недоверием посмотрела на экран своего компьютера. Все вражеские коды исчезли. Брандмауэр, образованный новой кодовой комбинацией, стоял там, как Великая стена. Он был безупречен. По крайней мере, она не нашла в нем никаких лазеек.


- Кто это сделал?


Бай Хайвэнь была поражена. Всего три сетевых экрана остановили врага: второй обновился на базе первого, а третий – на базе второго. Они обновились там, где враг пробил дыры.


За такой короткий промежуток времени найти решение для лазеек и использовать инструкции в виде брандмауэра? Неужели человеческий мозг на это способен?


Кроме шока девушка чувствовала, что хакерская гордость также ущемлена. Она очень хотела отправить сообщение другой стороне.


- Кто ты?


Получив сообщение, Сяо Ло спросил, усмехаясь:


- А ты кто?


- Жаворонок.


Жаворонок?


Сяо Ло зашипел, подумал немного, а потом застучал по клавиатуре ответ.


- Разрушитель!


Он назвал себя так потому, что это слово означало его поколение. Их поколение в генеалогическом древе Шора называлось «Mie», что переводится как «разрушать».
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Глава 181



Бесподобная гениальная система.


Глава 181. Ужин.


Разрушитель?


В штаб-квартире Агентства национальной безопасности все были шокированы. Это действительно был другой человек. Получается, помимо Жаворонка, в Китае был спрятан еще один компьютерный талант – Мие.


Мие – Разрушитель.


Бай Хайвэнь было очень любопытно узнать, кто такой этот Мие, который смог использовать три брандмауэра для отражения атаки иностранных враждебных сил. Она написала:


- А настоящее имя?


- А Жаворонок – настоящее? – улыбнулся Сяо Ло.


Ответив, он вышел из виртуального киберпространства.


- Этот парень только что ушел.


Бай Хайвэнь тут же начала вводить коды, чтобы найти другой IP-адрес, но неожиданно появился сетевой экран, помешавший ей войти. Этот брандмауэр был таким же, что и предыдущий, который не позволил иностранным хакерам прорваться в национальную сеть. Пока что девушка не могла найти в нем лазеек.


- Не может быть, чтобы его нельзя было открыть!


Девушка разозлилась из-за этого брандмауэра. Позже, заметив, что люди из АНБ всё еще наблюдают, она не удержалась и напечатала гневную строчку:


«Чего вы смотрите? Хотите верьте, хотите нет – но все ваши компьютеры заражены вирусом».


После этого Бай Хайвэнь удалила все следы и вышла из онлайна.


Руководители АНБ впали в отчаяние и неверие, но тот же мужчина средних лет в костюме и очках первым заметил:


- Посмотрите на ее поведение. Я готов поспорить, что Жаворонку не больше двадцати четырех.


- Шеф, а вы правы. После двух лет расследования наши агенты предварительно определили, что Ларк, он же Жаворонок – это студентка университета Хуа Е по имени Бай Хайвэнь. В этом году ей исполнится двадцать один. Думаю, в течение этой кибервойны двое отправленных нами агентов смогут, наконец, подтвердить, точна эта информация или нет.


В зале находилось шесть человек, один из которых говорил, а остальные улыбались, явно смеясь над наивностью директора. Они уже точно знали, что Жаворонок – это девушка и что она учится в университете. Пришло время делать ставки, нельзя упускать такой шанс.


- Гм…


Мужчина средних лет сухо откашлялся и серьезно сказал:


- Мы все убедились в силе Жаворонка. Он, безусловно, компьютерный гений, который появляется раз в столетие. А теперь у нас есть Мие, который еще сильнее Жаворонка. Такой самородок нужно разыскать как можно скорее. Он и Жаворонок – настоящие сокровища Китая. С ними иностранные хакеры не смогут взломать национальную сеть нашей страны.


Шестеро присутствующих кивнули в знак согласия.


- Думаю, Жаворонок очень заинтересован в Мие. Если мы с уверенностью можем сказать, что Бай Хайвэнь – это и есть Жаворонок, думаю, нам удастся выйти на Мие благодаря ее усилиям. Если, конечно, она сможет его найти, - медленно произнес кто-то другой.


Это действительно так, но никто не видел в этом проблемы. Если даже Жаворонку не удастся разыскать IP-адрес, то все они тем более беспомощны.


Сяо Ло не думал о кибервойне. Он наткнулся на нее случайно и предотвратил вторжение иностранных сил. Эти действия привлекли бы внимание со стороны АНБ, а Сяо Ло совсем не хотел быть в центре внимания.


После прохождения проверки в полицейском участке дистрикта Гуанмин и нескольких часов ожидания, Сяо Ло пришел на собеседование.


Прозвучал старомодный и не подвластный времени вопрос:


- Почему вы хотите служить в полиции?


Существует еще так называемый полицейский резерв, или вспомогательная полиция. Они тоже относятся к полиции, однако это люди, которые помогают основному составу и действуют под их контролем и руководством.


- Чтобы бороться с преступностью и отстаивать справедливость, - улыбаясь, ответил Сяо Ло.


Это всё чушь собачья, разумеется. В большинстве случаев в обществе необходимо нести чушь, это обязательная часть.


Двое полицейских, которые проводили собеседование, переглянулись, кивнули и поставили галочку в резюме Сяо Ло.


В общей сложности прохождение собеседования, а также наведение справок о семье и участии в антиобщественных действиях занимает не менее пяти дней. После всех проверок и медицинского обследования кандидат может, наконец, стать офицером резервного состава.


Надеть на себя эту шкуру, чтобы бороться с черными силами банды драконов – это того стоило.


Вечером, в отеле «Кленовый лист».


Сяо Ло приехал около восьми вечера. Ему пришлось принять доброту Чу Юньсюн. К тому же, решение о его должности в полиции будет известно минимум через пять дней, а значит, в течение этого времени враг может нанести удар.


- Добро пожаловать!


Множество женщин в традиционных красных платьях улыбались гостям. Они складывали руки, стояли в расслабленной позе или проходили мимо изысканной походкой, показывая гостям, что уровень отеля действительно высок.


- Мистер Сяо Ло?


Как только он вошел и осмотрелся, высокая женщина подошла к нему, улыбаясь. Она как будто знала, что он придет.


- Да, это я, - кивнул Сяо Ло.


- Босс Чу давно ждет вас. Пойдемте со мной.


Они вместе пошли к лифту, поднялись на третий этаж и остановились у двери пристройки. Женщина помогла открыть ее.


- Сяо Ло здесь, садитесь!


Чу Юньсюн уже был там, он говорил с другим мужчиной – это был глава банды драконов Лун Санькуй.


Лэн Цзо и Лэн Ю стояли по обе стороны от Чу Юньсюн, а человекоподобная обезьяна и Лэн Бао – рядом с Луном Санькуй. Два противоположных лагеря, как белое и черное. Сейчас они мило пьют чай все вместе – такое бывает редко.


- Здравствуйте, босс Чу! – поприветствовал Сяо Ло. Он вошел и закрыл дверь.


Пухлый длинный палец Луна Санкуй слегка указал на Чу Юньсюня:


- Босс Чу, это тот самый испорченный малый, которого вы хотите защитить? Как вы смеете отрезать руки пятидесяти трем людям? Я поверить не могу.


Обезьяна позади него бросила вызов без предупреждения, внезапно выпрыгнула, как хищное животное, с яростным взглядом в ассиметричных глазах. Ее гибкое тело, достаточно сильное, чтобы достичь определенного уровня, будто взорвалось энергией – обезьяна мощно ударила Сяо Ло по лицу.


Сяо Ло наклонился вправо. В то же время он выставил руку, чтобы ударить по сухожилию обезьяны – ее конечности казались слабыми, но были невероятно сильны и били прямо по Сяо Ло. Его движения заставили обезьяну потерять равновесие. Сяо Ло слегка фыркнул, его левая нога была опорой, а правой он обвил руку обезьяны.


Обезьяна сделала четыре или пять шагов назад и оперлась о стену, чтобы прийти в себя.


На деревянном полу остались впечатляющие следы, демонстрирующие чрезмерную силу и мощь.


- Босс Лун, будьте добры, контролируйте своих подчиненных. Я не хочу, чтобы здесь повсюду была кровь, и не хочу, чтобы босс Чу остался недоволен, - холодно произнес Сяо Ло.


Это замечание тут же остановило обезьяну, потому что она почувствовала намек на опасность.


- Отойди назад, сынок.


Лун Санькуй жестом показал обезьяне отступить, затем закатал левый рукав и фыркнул:


- Если речь о боссе Чу – я согласен. Но кто ты такой? Ты смеешь быть высокомерным при мне? Что у тебя есть? Когда я пришел сюда, ты еще сосал грудь своей мамаши!
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Глава 182



Бесподобная гениальная система.


Глава 182. Хорошее вино.


Чу Юньсюн посмотрел на Сяо Ло, веля ему терпеть, поэтому Сяо Ло ничего не ответил – он просто улыбнулся и сел.


Лун Санькуй обратился к Чу Юньсюну.


- Босс Чу, давайте будем говорить открыто, - хитро сказал он. – Я знаю, что этот испорченный малый защитил вашу дочь, и вы в долгу перед ним. Но он отрубил руки пятидесяти трем моим людям и разрушил город азартных игр Хуан Тянь, которым я управлял много лет. Простыми словами этот долг не возместить.


Чу Юньсюн поставил чашку и спокойно улыбнулся.


- Что вы хотите этим сказать?


Лун Санькуй сверкнул глазами.


- Всё очень просто. Он отрезал руку моему человеку – я отрежу руку ему. Он уничтожил мой Хуан Тянь – значит, он должен возместить все потери.


- Если я отрежу ему руку, получается, я зря организовал банкет сегодня вечером? – Чу Юньсюн изменился в лице, его взгляд стал острее.


Лун Санькуй остерегался Чу Юньсюна, который сейчас выглядел безобидно, но когда-то мастерски убивал людей. В речном городе Лун Санькуй может вести себя надменно, но он никогда не станет смотреть на Чу Юньсюна свысока.


Поэтому он перекинул свой гнев на Сяо Ло.


- Да он же ничтожество, неужели вы не видите? Здесь и сейчас он не станет вас убивать, но в речном городе он раздавит вас с такой же легкостью, как обычного клопа!


Лун Санькуй договорил и тут же изменился в лице. Он взял со стола бутылку красного вина и разбил ее о лоб Сяо Ло.


Сяо Ло поднял руку, чтобы защититься от удара. Раздался грохот, бутылка разбилась, и повсюду разлилось вино.


- Ах ты сукин сын, как ты смеешь мешать мне бить тебя? – холодно произнес Лун Санькуй.


Сяо Ло улыбнулся сопернику и в следующую секунду, не говоря ни слова, взял бутылку красного вина и бесцеремонно разбил ее о голову Луна Санькуя.


Несмотря на возраст, Лун Санькуй, как и Сяо Ло, успел быстро поднять руку, чтобы защититься.


Бабах!


Бутылка разлетелась на осколки, и вино залило всё вокруг.


- Босс Лун, - засмеялся Сяо Ло, - одной бутылки достаточно или хотите еще?


Лэн Цзо и Лэн Ю изумленно вздохнули. Этот парень действительно бесстрашен – он посмел ударить Луна Санькуя. Такое было в первый раз.


- Парень, тебе жить надоело?


Леопард и обезьяна сверкнули глазами и бросились к Сяо Ло.


Лун Санькуй махнул рукой, чтобы остановить подчиненных. Он посмотрел на Сяо Ло, а потом внезапно рассмеялся.


- В тебе что-то есть, мерзавец. В тебе что-то есть! – Лун Санькуй повернулся к Чу Юньсюну и добавил: - Видите, босс Чу, он не собирается приходить к соглашению со мной. Он вас не уважает.


Лун Санькуй дал собеседнику понять, что он пытается защитить человека, который совсем этого не ценит.


- Малыш Ло?


Чу Юньсюн нахмурился. Он понимал, что происходящее вовсе не похоже на примирение, и эта стычка с Луном Санькуем была уже лишней.


- Босс Чу, я уже принял ваше предложение и заключил мир, появившись здесь. Но как только я пришел, босс Лун сразу стал выражать враждебность по отношению ко мне. Он тот, кто действительно вас не уважает, - сказал Сяо Ло.


- Если бы я не уважал босса Чу, я бы сюда не пришел, - Лун Санькуй с яростью ударил по столу.


- Поскольку вы оба работаете над перемирием, покажите искренность своих намерений. Мистер Лун, вы должны еще раз сказать, чего хотите, - медленно произнес Чу Юньсюн.


Судя по командным ноткам в голосе босса Чу, обсуждению это не подлежало.


Лун Санькуй задумался. Он не хотел, чтобы босс Чу защищал Сяо Ло. Разве он мог сдаться и перестать думать о мести? Вдруг его глаза остановились на двух бутылках на столе. Взгляд Луна Санькуя просветлел и он сказал:


- Что ж, я проявлю уважение, босс Чу. Мы можем оставить всё как есть, Сяо Ло может оставить себе деньги. Если он выпьет две бутылки Маотая, я обещаю, что моя ненависть и негодование исчезнут без следа!


Услышав это, Лэн Цзо и Лэн Ю изменились в лице. Маотай – крепкое вино, в котором пятьдесят три градуса. Если выпить хотя бы полбутылки, не говоря уже о двух, придется ехать в больницу на промывание желудка. Две бутылки – это не мирный договор. Это верная смерть Сяо Ло.


- Босс Лун, и это ваши искренние намерения? – сурово сказал Чу Юньсюн.


- Да, это мои искренние намерения. Он покалечил моих людей и разрушил мое казино. Я предложил ему выпить Маотая. Если вы хотите остановить всё это, я должен буду сказать, босс Чу, что вы несправедливы.


Лун Санькуй представляет черные силы, он управляет подземными силами всего округа, и у него есть некая власть по отношению к Чу Юньсюну, но ее недостаточно. К тому же, Лун Санькуй считал, что Чу Юньсюн не хотел с ним воевать – и тем более не стал бы этого делать ради одного-единственного парнишки. В конце концов, когда ты молод, ты многого не понимаешь.


- Босс Лун прав. Я выпью две бутылки Маотая, вот и всё!


Сяо Ло встал, снял крышки с двух бутылок, поднял голову и глотнул.


- Динь, поздравляю хозяину с овладением И Цзинь Цзин, списано сто тысяч очков! – зазвучал голос системы в голове Сяо Ло.


После этого списания число баллов вернулось к тому, что было до освобождения. Осталось всего две тысячи очков.


Сяо Ло чувствовал, что внутри него всё восстанавливается. Дыхание было сумасшедшим. Он знал, что его внутренняя сила заблокировала напиток и помогла ему избежать отравления.


Все в зале с изумлением наблюдали за тем, как Сяо Ло пил Маотай.


Неужели этот паршивец действительно осмелится выпить две бутылки?


Лун Санькуй был поражен, и в следующую секунду на его лице появилась довольная коварная улыбка. Чу Юньсюн пытался уберечь его, но парень умрет на месте. Лун Санькуй не верил, что после стольких глотков он еще не умер.


Леопард и обезьяна падали с ног от хохота – каким же идиотом был этот Сяо Ло.


Чу Юньсюн переживал за Сяо Ло, но остановить его у него не было причин.


Вскоре Сяо Ло закончил с одной бутылкой и начал пить вторую. На этот раз Лун Санькуй не мог стоять спокойно. Этот гребаный паршивец выпил бутылку Маотая, при этом даже не покраснел и не начал дрожать! Что происходит?


Через некоторое время Сяо Ло допил второй Маотай. Он поставил пустую бутылку на стол, вытер губы рукавом и выдохнул с облегчением:


- Хорошее вино!
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Глава 183



Бесподобная гениальная система.


Глава 183. Ужасная сила.


Воцарилась тишина – было бы слышно, если бы на пол упала иголка. Лун Санькуй и Чу Юньсюн ошеломленно смотрели на Сяо Ло. Если бы они не видели это своими глазами, они бы никогда в жизни не поверили, что человек мог выпить две бутылки 53-градусного ликера за один присест. Даже если его желудок болел и истекал кровью, он ровно стоял на ногах.


- Действительно прекрасное вино. Я с детства не пил такого вкусного сладкого напитка, - с небольшим презрением к Лун Санькую сказал Сяо Ло.


После этих слов Лун Санькуя чуть не стошнило кровью. Если бы он не чувствовал запах, исходивший из двух пустых бутылок, он бы решил, что Сяо Ло выпил воды.


- Черт побери!


Лун Санькуй был довольно уродливым. Он с силой ударил по столу. Он думал, что две бутылки покончат с Сяо Ло, но его противник не почувствовал ни малейшей слабости и даже похвалил ликер. Казалось, будто мать ударила его по лицу, и оно загорелось.


- А ты ненормальный, черт тебя побери!


- Босс Лун, - слабо улыбнулся Чу Юньсюн, - Сяо Ло выпил две бутылки Маотая, как вы и просили. Теперь вы можете прекратить вражду…


Он ждал, что Лун Санькуй сам это скажет.


- Хорошо. Я дракон, и я держу свое слово. Наша вражда окончена. Моя банда больше не тронет его.


Лун Санькуй чуть наклонил голову и вдруг холодно сказал своим подчиненным, стоявшим позади:


- Леопард и обезьяна, с сегодняшнего дня вы исключены из банды драконов и лишены всякой с ней связи. С этого момента, что бы вы ни делали – это не имеет отношения ко мне. Вам всё ясно?


Услышав это, перед глазами обезьяны и леопарда всё вдруг побелело. Их выгнали из банды? И разорвали все связи? Это…


- Лун Е, что мы сделали не так? Почему нас выгоняют из банды?


Обезьяна нетерпеливо зарычала. Она столько лет упорно работала на банду драконов. Разве можно было вот так просто взять и выгнать ее? Она не могла этого принять.


- Обезьяна, пойдем, - потащил ее с собой леопард.


- Какого черта ты делаешь? Лун Е сошел с ума. Он выгнал нас из банды драконов, и ты даже не хочешь узнать, почему? – продолжала кричать обезьяна.


Леопард поднял очки, и в его ядовитых глазах сверкнул холодный свет.


- Лун Е не хочет отпускать Сяо Ло, но он обещал Чу Юньсюну, что банда драконов больше не станет нападать на него. Если ты этого не поняла, твой IQ по-настоящему низок.


Обезьяна нахмурилась, а потом сразу почувствовала, как небо над головой проясняется, и тучи рассеиваются.


- Гао, Лун Е просто гений! – рассмеялась она. – Мы больше не члены банды драконов, а значит, мы можем напасть на Сяо Ло. Хахаха…


Леопард кивнул и замолчал.


Тем временем Чу Юньсюн холодно посмотрел на Луна Санькуя и сказал:


- Босс Лун, вы действительно хороши в тай чи!


Лун Санькуй вздохнул.


- Босс Чу, вы шутите. Эти два идиота нарушили правила, которые я установил, и я должен был выгнать их уже давно. Это внутренние дела моей банды драконов, вы же не хотите вмешиваться, правда? – Лун Санькуй проговорил это странным голосом, потом выпил чашку чая и поднялся на ноги. – Что ж, вопрос решен, мне пора идти. До встречи, босс Чу.


Держа в руках костыль, он остановился, проходя мимо Сяо Ло, и похлопал его по плечу.


- Смотри, испорченный малый, всякое в жизни бывает, люди оказываются в опасности. Береги себя. Хахаха…


Договорив, Лун Санькуй рассмеялся и ушел.


Чу Юньсюн допил свою последнюю чашку чая и обеспокоенно спросил:


- Сяо Ло, тебе нужно что-нибудь, что нейтрализует эффект алкоголя?


- Нет, - покачал головой Сяо Ло.


Под действием внутренней силы две бутылки выпитого ликера со временем выйдут из организма, не причинив никакого вреда.


- Это примирение не принесло ожидаемых результатов. Лун Санькуй устроил ловушку, которая одновременно была позитивным и негативным опытом.


Чу Юньсюн с силой сжал чашку. На самом деле, если бы Лун Санькуй посмел играть с ним, когда он был моложе, он бы совершенно точно уничтожил его. Но сейчас всё иначе. Многие люди зависят от Чу Юньсюна, и самое главное для него – это его дочь. Он не может просто отпустить ситуацию. Всё, что он сейчас хочет – это создать для дочери мирные и безопасные условия существования.


- На шаг выше Тао и на шаг дальше дьявола. Лун Санькуй действительно очень хитер, но, несмотря ни на что, я благодарен вам за всё, что вы для меня сделали, - засмеялся Сяо Ло.


- Будь аккуратнее в ближайшее время. Леопард и обезьяна обладают исключительными способностями, - предупредил босс Чу.


Сяо Ло кивнул.


- Кстати, раз я сегодня здесь, есть еще кое-что важное.


Сказав это, он достал из кармана банковскую карту и отдал ее Чу Юньсюну.


- Что это?


- Это деньги, которые я был вам должен, всё посчитано исходя из банковских интересов. Здесь вся сумма. Пароль – шесть восьмерок, - слегка улыбнулся Сяо Ло.


Лэн Цзо и Лэн Ю были поражены. Договоренность была на год, но Сяо Ло выплатил шестьсот миллионов юаней за два-три месяца. Они знали, что «Ло Фан» сейчас на пике, доминируя в кондитерской и хлебопекарной отраслях города Цзян, но всё равно не ожидали, что Сяо Ло вернет такую сумму за такой короткий промежуток времени.


Чу Юньсюн тоже был удивлен. Он посмотрел на Сяо Ло.


- Я понял, что недооценил твои способности.


- Мне повезло, - вежливо улыбнулся Сяо Ло.


Он смог отдать деньги так быстро не столько потому, что «Ло Фан» снова поднялся на вершину, а в большей степени благодаря компенсации Фан Чанлэй за недобросовестную конкуренцию, а также выигрышу в восемьдесят миллионов в казино Хуантянь.


Возможно, это из-за разницы в возрасте – Сяо Ло чувствовал некий разрыв между поколениями при общении с Чу Юньсюном, поэтому он держал дистанцию. А может, это было связано с работой, и Сяо Ло не хотел быть ничем обязанным. Как бы там ни было, Сяо Ло считал, что в будущем их дороги с боссом Чу никак не пересекутся.


Сяо Ло вышел из отеля и поехал домой в белой «Королле» Чжана Дашаня.


И Цзинь Цзин, которую он обменял, казалось, отличается от предыдущих знаний. Согласно системе, И Цзинь Цзин может предотвратить его отравление. Внутренняя сила похожа на бурную реку, которая течет бесконечно. У него самого большой опыт. Когда он начинал сжимать кулак, он чувствовал, как сила внутри него нарастает.


- Насколько мощной она будет теперь?


Держа этот вопрос в уме, Сяо Ло медленно увеличил силу в руке, держащей руль. Сделанный из алюминиевого сплава руль сразу же сморщился и деформировался, в нем остались вмятины от десяти пальцев.


Сяо Ло ахнул – его ошеломила собственная сила. Он приложил всего двадцать процентов усилий, но в результате этого металл уже деформировался.


Однако машина принадлежала Чжану Дашаню, и Сяо Ло было стыдно, что он испортил руль. Поэтому он сразу стал думать о том, где найти ремонтную мастерскую, чтобы заменить этот руль на новый.
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Глава 184



Бесподобная гениальная система.


Глава 184. Я…


Машина подъехала к перекрестку. Вдруг большой грузовик, несшийся справа, без предупреждения с огромной силой влетел в белую «Короллу» с Сяо Ло за рулем.


Бабах!


С шумом, ударяющим по барабанным перепонкам, «Королла» оказалась смята, как клочок бумаги. Лобовое и оконные стекла, а также фары, разбились на множество осколков.


В тот же момент машина с грохотом перекатилась на другую сторону и пролетела на двадцать-тридцать метров вперед, теряя по пути многие свои части.


Разбитая «Королла» лежала на боку. Звук клаксона напоминал свист, особенно резкий на этой пустынной улице.


В этот момент грузовик остановился, открылись двери, и из них выпрыгнули желтоволосая обезьяна и леопард в очках.


Обезьяна посмотрела на товарища с игривой улыбкой.


- Этот парень уже должен был умереть?


- Он жив, но ему недолго осталось, - холодно сказал леопард, как обычно поправляя очки.


- Умер он или нет, но я еще раз ударю его ножом!


Обезьяна коварно улыбнулась, достала кинжал, висевший на поясе, и пошла к разбитой «Королле».


Вдруг из нее раздался сильный шум. Правая дверь отлетела от корпуса. Истекавший кровью Сяо Ло схватился за край окна, вылез из машины, а затем осторожно спрыгнул на землю.


- Эй, он живой! – на лице обезьяны отразилось удивление, а потом она рассмеялась.


Леопард на расстоянии заметил что-то странное и громко ответил:


- Нельзя недооценивать врага!


- Не волнуйся. Этому парнишке здорово досталось, ему даже стоять трудно. Долго он не протянет, - смеясь, сказала обезьяна.


Состояние Сяо Ло действительно оставляло желать лучшего. Он получил огромное число травм – удар грузовика оказался чересчур сильным. Не будь того обмена И Цзинь Цзин и внутренней силы, защищавшей его тело, он мог бы сейчас расстаться с жизнью.


В данный момент внутренняя сила работала, как безумная, и появилось новое ощущение убийства.


Сяо Ло был похож на дикого зверя. Он уставился на обезьяну и медленно произнес:


- Ты должна умереть!


Гнев полностью занял его разум.


- Ты ходячий труп. Ты кусок дерьма, по-твоему, ты можешь так говорить?


Мышцы всего тела обезьяны напряглись, ее ноги яростно топтали землю. Она направилась к Сяо Ло со скоростью пули, держа в руке кинжал, рисовавший мрачную траекторию. Острое лезвие намеревалось попасть Сяо Ло в шею, в воздухе чувствовался запах убийства.


Не дожидаясь удара, левая рука Сяо Ло возникла будто из ниоткуда и поймала руку обезьяны, державшую нож. Свирепо рыча, правый кулак Сяо Ло, подобно молотку, вышел вперед и сильно ударил огромную обезьяну в грудь.


Буууум!


Ужас тотчас охватил ее.


Все органы груди и живота сразу встряхнулись, как моря и реки, во рту собралась кровь. Обезьяна отлетела назад и стала неуправляемо падать на спину.


Но обезьяна тоже была очень сильна. Она резко повернула центр тяжести в воздухе и, в конце концов, приземлилась на одно колено. После этого она выплюнула кровь. Сильная боль чувствовалась в груди. Обезьяна посмотрела вниз – она не могла поверить глазам. Было сломано несколько ребер, грудь оказалась проломлена, и кровь окрасила в красный цвет всю одежду. Сквозь густую кровь было видно, как бьется сердце.


Обезьяна была в ужасе. Она практиковала кунг фу, ее внутренняя сила могла защитить тело. Однако после удара несколько ребер оказалось сломано, а грудная клетка и вовсе впала. Как такое возможно?!


- Обезьяна, будь осторожна! – быстро крикнул леопард.


Услышав это, она подняла голову и увидела, как Сяо Ло внезапно взлетел вверх, его ноги ступили на землю и он в мгновение ока преодолел расстояние более десяти метров. Потом он резко остановился рядом с обезьяной, его левая нога стала осью и вся сила сосредоточилась в левой ступне. Сяо Ло ударил обезьяну по подбородку и убил ее.


Быстро, яростно, не оставив ни малейшего шанса.


Когда Сяо Ло ударил ее ногой по подбородку, обезьяна успела почувствовать лишь то, что весь ее мозг мгновенно превратился в густую гудящую жижу. Она потеряла сознание еще до того, как успела закричать. Ее тело отлетело как снаряд и упало в двадцати или тридцати метрах от места удара.


Нос и рот обезьяны были в крови, подбородок сломан, левый глаз вывалился из глазницы под воздействием силы, и кровавое месиво скатилось в сторону, совершенно лишенное человеческого облика. Это было жалкое зрелище.


У леопарда от ужаса перехватило дыхание. Обезьяна успела сделать всего четыре или пять вздохов с момента появления Сяо Ло до падения на землю. У нее не было никаких шансов спастись.


- Теперь твоя очередь.


В голосе Сяо Ло не было никаких эмоций – он как будто раздался из ада. По лицу Сяо Ло текла кровь, его одежда была порвана, но в его теле чувствовался боевой дух. Его фанатичные глаза на фоне этого казались по-настоящему свирепыми.


Леопард вздрогнул. Он знал, что перед ним стоял монстр, который даже после удара огромного грузовика смог сохранить невероятную силу.


Леопард не стал принимать вызов. Он подумал секунду, потом повернулся, взял на плечо тело обезьяны и ушел.


Сяо Ло удивленно смотрел вслед леопарду до тех пор, пока тот не скрылся из виду. Он не мог больше держаться на ногах. Сяо Ло закрыл глаза и упал на землю, как раскисшая лужа.


Несмотря на защиту И Цзинь Цзин, в его машину с силой врезался грузовик, ехавший со скоростью больше 150 км/ч. Его внутренности и сердечные сосуды были защищены, но травм на теле было достаточно. В коже застряло множество осколков стекла, они сидели там, как паразиты.


Неизвестно сколько времени прошло, прежде чем Сяо Ло смог прийти в себя. Он открыл глаза и увидел, что находится в больнице. Его тело было обмотано бинтами, и он походил на мумию.


В этот момент появился толстяк с круглой головой и круглым лицом. Он держал в руках тарелку с вонтонами. Увидев, что Сяо Ло очнулся и начал двигаться, мужчина так испугался, что поставил еду и побежал к кровати.


- Брат не шевелись. Из тебя достали больше сотни кусков стекла. Врачи с трудом зашили раны. Если ты будешь двигаться, швы разойдутся, и тебе снова будет больно.


- Кто ты? – спросил Сяо Ло.


- Я? – Мужчина с круглым лицом замер, а потом усмехнулся. – Я… Увидел тебя в обмороке на дороге, никто не собирался тебе помогать. Я позвонил в службу спасения, чтобы тебя отвезли в больницу. Я заботился о тебе днем и ночью. Ты знаешь, кто я.
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Глава 185



Бесподобная гениальная система.


Глава 185. Вы, должно быть, дядя.


Сяо Ло осмотрел мужчину с головы до ног. Его лицо выглядело плотнее, чем у Чжана Дашаня, и на коже были видны признаки старения – особенно сильно выделялись три морщины на лбу.


Сяо Ло тотчас решил, что мужчине около сорока пяти лет, и тут же поблагодарил его:


- Спасибо, старший брат.


Так говорить тоже было не слишком вежливо, но реакция собеседника удивила Сяо Ло.


- Из нас двоих не я старший брат, а ты. Скажи, сколько тебе лет?


Сяо Ло смутился. Подумав секунду, он ответил:


- Двадцать шесть.


- Тебе двадцать шесть, а мне двадцать два.


- Тебе двадцать два года?


Сяо Ло изумленно смотрел на мужчину, не веря в то, что он был настолько молод.


- Не веришь?


Мужчина вытащил удостоверение личности из внутреннего кармана и показал Сяо Ло.


- Смотри сам. Ну что, видишь, что мне двадцать два?


Сяо Ло осторожно взглянул на документ – там действительно был указан этот возраст. Имя у парня тоже было довольно обычным и приземленным: Лю Тего.


- В следующий раз не кричи «старший брат», не зная ситуации. Ты на четыре года старше меня. Лучше я буду называть тебя старшим братом, - усмехнувшись, сказал Лю Тего и убрал удостоверение.


Сяо Ло был расстроен. Он сомневался в словах Лю Тего до тех пор, пока своими глазами не увидел документ, в котором дата рождения оказалась отодвинута на двадцать лет вперед.


В дверь осторожно постучали, и в палату вошла медсестра с двумя полицейскими, мужчиной и женщиной.


- На этой больничной койке – владелец машины. Его отправили сюда на лечение после вчерашней аварии, - пояснила для них медсестра.


Полицейские кивнули и шагнули вперед. Мужчина заговорил с Сяо Ло.


- Здравствуйте, вы Чжан Дашань, владелец автомобильного номера С0019?


- Нет, Чжан Дашань – мой друг, - честно ответил Сяо Ло.


Женщина записывала информацию.


Мужчина-полицейский спросил снова:


- Тогда как вас зовут?


- Сяо Ло.


- Вы помните, что произошло вчера вечером?


Полицейские задали больше десятка вопросов. Место вчерашнего происшествия оказалось слепым пятном для наблюдения. Полиция не смогла проверить по камерам, что случилось, ей оставалось только опрашивать стороны. По их предварительному мнению, авария была не совсем обычной. Большой грузовик, который врезался в машину Сяо Ло, был разбит год назад. Кто-то специально починил его и использовал в этой аварии.


- Спасибо за ваш ответ.


- Я только что слышал, как вы сказали, будто вчерашняя авария была подстроена. Что происходит? – с любопытством спросил Лю Тего, поднимаясь с кровати.


- Не думайте об этом. Мы всё выясним, - ответили полицейские.


Женщина улыбнулась и сказала:


- Не переживайте, мы сделаем всё, чтобы преступники понесли наказание. Вы, должно быть, дядя. Вашему сыну уже больше двадцати. Вы так молоды, вас благословил бог.


Женщина говорила мягче мужчины-полицейского, она улыбалась и старалась поддержать от всего сердца. Однако эта поддержка была унижением для Лю Тего – как если бы он стоял голым.


Он снова возмутился:


- Кого благословил, меня? Это вас он благословил. И всю вашу семью. У меня нет никакого взрослого сына, а вы мне в матери годитесь! – Сказав это, Лю Тего достал удостоверение и показал женщине. – Видите, мне двадцать два года. Не думайте, что если вы из полиции, значит, вам можно называть меня дядей. Вы меня оскорбили, слышите?


Увидев дату рождения Лю Тего, женщина сразу смутилась и густо покраснела.


- Извините, я… Произошло недоразумение.


- Ну да.


Лю Тего сердито убрал удостоверение личности.


Сяо Ло был настолько поражен, что забыл: его только что приняли за чьего-то сына.


- Мистер Лю, кем вам приходится мистер Сяо? – спросила женщина.


- Никем. Я просто проходил мимо, увидел его в обмороке на земле и привез в больницу.


Лю Тего хмыкнул.


- Кстати, раз уж вы пришли, дядя и тетя полицейские, мне больше не обязательно здесь находиться. – Он повернулся к Сяо Ло и добавил: - Старший брат, я купил тебе вонтоны, тарелка на столе. Съешь, пока горячее. Если тебе сложно есть самостоятельно, я попрошу дядю и тетю из полиции тебя покормить. Они служат народу, так что это совершенно нормально – помогать с такими вещами.


Он специально называл полицейских дядей и тетей. Сарказм был очевиден. Договорив, Лю Тего ушел, не оглядываясь. Он был очень подавлен. Его назвали старшим братом только потому, что он волновался за других. Больше того, его перепутали с отцом 26-летнего парня, который был старше его самого. Так происходило день за днем, так что – какая разница?


Оба полицейских были расстроены и не верили в произошедшее. Тем не менее, про себя они думали: ты сам виноват, что выглядишь таким зрелым!


Чжан Дашань прилетел в больницу, как только узнал новости. Сначала послышался грубый голос, а потом уже появился сам Чжан Дашань.


- Лао Сяо, Лао Сяо…


Открыв дверь, он первым делом увидел сидевшего на кровати Сяо Ло, напоминавшего мумию в больничной робе. Чжан Дашань бросился к нему.


- Это ты, старик Сяо?


- Нет, это не я, - Сяо Ло был не в настроении.


- Твою ж мать, кто тебя так связал? Я вижу только рот, нос и глаза. Как насчет забастовки? – Чжан Дашань положил портфель и стал громко обзывать врачей больницы шарлатанами.


- Зачем ты так кричишь? Пожалуйста, помоги мне оплатить медицинские расходы, - сказал Сяо Ло.


- Скажи мне, это была банда драконов? – спросил у него товарищ.


Сяо Ло кивнул.


- Сукины сыновья, я хочу убить этих животных! – в гневе кричал Чжан Дашань.


- Ты можешь помочь мне с магазинами. Об остальном не волнуйся, - сказал Сяо Ло. Потом он вспомнил о Фэн Гэ. – Теперь Фэн Гэ работают на меня. Не обижай их, в том числе деньгами. Когда я уничтожу банду драконов, тебе придется снова вызвать их в компанию и дать им возможность развить свои способности. Потом, когда «Ло Фан» появится в других городах, они смогут нести ответственность за более серьезные вещи.


- Лао Сяо, я лучше подожду, когда ты со всем разберешься. Самое важное для тебя сейчас – это уничтожить банду драконов.


Чжан Дашань взял портфель и достал деньги на медицинские расходы.


Сяо Ло вдруг вспомнил Лю Тего, который привез его в больницу.


Если он скажет Чжану Дашаню о том, что существует человек, лицо которого гораздо больше и шире лица Чжана Дашаня, его товарищ будет чувствовать себя несказанно лучше.


Вчерашняя авария!


Обезьяна мертва, а леопард, который выжил, теперь находится в списке тех, кого нужно убить.
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Глава 186



Бесподобная гениальная система.


Глава 186. Око за око.


В комнате, где был полумрак, на полу лежала большая обезьяна с бесцветным лицом. Жить ей оставалось недолго. Холодная змея и черный волк стояли в стороне с мрачными лицами. В их глазах даже читались гнев и ярость.


По сравнению с ними Лэн Бао казался относительно спокойным. Однако он так и не смирился с тем, что Сяо Ло довел обезьяну своим ударом до смерти. Больше того, вспоминая фанатичный и воинственный взгляд Сяо Ло в то время, он испытывал неописуемый страх.


Лун Санькуй сидел в роскошном кресле, опираясь на костыль правой рукой и играя двумя металлическими шариками левой. Он смотрел на леопарда холодным взглядом.


- Обезьяну довел до такого состояния этот паршивый мальчишка?


Леопард хотел бы ответить «нет», но факт оставался фактом.


- Да, - кивнул он.


- Черт побери, этот сукин сын просто больной на голову.


Лун Санькуй сжал левый кулак, и шарики из металла тут же сжались и деформировались, как будто были из пластилина.


Лэн Бао снял очки и сказал:


- Мы врезались в него на грузовике, его машина разбилась. Но с ним всё оказалось в порядке. Лун Е, мне кажется, он тоже эксперт боевых искусств, и у него есть внутренняя сила.


- Чушь собачья! Даже если его внутренняя сила мощна, он всё равно получил бы серьезный удар при таких обстоятельствах. Он довел обезьяну до полусмерти, чтобы уничтожить тебя. Если бы ты не испугался, убить его было бы проще простого, - Лун Санькуй без труда сумел прочитать мысли Сяо Ло.


Леопард был слегка удивлен. Если всё действительно было так, как говорил Лун Е, получается, он упустил хорошую возможность убить Сяо Ло?


Тщательно вспоминая то, что случилось, леопард нашел зацепку. Боевой дух Сяо Ло в тот момент был очень силен, но сам он был весь в крови, и его состояние явно оставляло желать лучшего. У него осталось десять или двадцать процентов сил. При мысли об этом, леопард тут же упал на одно колено.


- Босс Лун, простите меня!


- Прости, но мне плевать на твои извинения. Сейчас же выбери дюжину способных учеников и отправляйся на разведку по больницам. Этот паршивец должен быть сейчас в одной из них. Если ты найдешь его, можешь сразу разрубить на мелкие кусочки.


Лун Санькуй взял костыль и оперся о землю.


- Это твой шанс превратить свое преступление в успех. Не упусти его.


- Слушаюсь, - кивнул леопард. Его глаза под очками сверкали как чешуя ядовитых змей у подножия горы.


Сяо Ло с головы до ног был обмотан бинтами. Шел уже четвертый день его нахождения в больнице. И Цзинь Цзин работала, не переставая, раны быстро заживали. Его тело и само по себе было сильным, поэтому организм восстанавливался хорошо.


Чжан Дашань не послушал Сяо Ло о том, чтобы остаться в компании. В тот день, когда он вошел в палату, его до смерти поразила невероятная картина: на кровати сидел Сяо Ло, обмотанный бинтами, и вдруг они начали «трескаться», как будто бабочка собиралась вылезти из кокона.


Когда Сяо Ло вскочил на ноги, все бинты на его теле порвались на мелкие кусочки и стали похожи на гусиные перья. Чжан Дашань испуганно опустился на пол. Для него всё на свете можно было описать простым и ёмким «что за хрень».


Сяо Ло голым стоял на больничной койке. Каждый сантиметр его кожи был белым, как у младенца, благодаря И Цзинь Цзин. Ни одного шрама или царапины – словно тщательно выточенное произведение искусства.


- Я нянчился с твоей сестрой, и я предпочитаю девушек. Может, перестанешь тыкать в мою сторону своим пенисом?


Чжан Дашань успокоился и встал с пола. Теперь у него был иммунитет ко всем шокирующим событиям, происходившим с Сяо Ло, тело которого восстановилось после тяжелых травм за три или четыре дня. Чжану Дашаню теперь казалось нормальным даже то, что Сяо Ло может сбить самолет в небе.


Сяо Ло не спеша спрыгнул с кровати и взял из шкафа комплект больничной одежды.


- Почему ты снова здесь? Я же сказал тебе прятаться в компании, пока я решаю вопрос с бандой драконов.


- Из-за твоей сестры. Ты сам не знаешь, что для тебя лучше, - ответил Чжан Дашань.


Сяо Ло застегнул пуговицы и посмотрел на товарища.


- У тебя когда-нибудь была девушка?


Эта фраза вдруг задела Чжана Дашаня за живое. Он покраснел в момент.


- Иди нахрен. Есть вещи, которые нельзя трогать и нельзя обсуждать. Хорошо, я больше не приду. Спрячусь в компании и буду мучить подчиненных. Засранец!


Чжан Дашань, ругаясь, ушел.


С наступлением ночи яркие неоновые огни превратили Цзянчэн в город, который никогда не спит.


Леопард был очень подавлен. В течение четырех дней его люди проверяли больницы в округе, но они не нашли ни одного пациента по имени Сяо Ло. Он не думал, что Сяо Ло мог зарегистрироваться под именем Лю Тего.


Леопард сидел в машине сам не свой, как будто под кайфом после наркотиков. Когда его люди сообщили, что Сяо Ло нигде нет, он не смог больше сдерживаться и одним ударом выбил оконное стекло.


В этот момент зазвонил телефон. Неизвестный номер.


Леопард поднял очки, заставил себя успокоиться и взял трубку.


- Кто это?


- Сяо Ло, - раздался холодный голос на другом конце провода.


Леопард тут же выпрямился.


- Откуда у тебя мой номер?


- Думаю, это неважно. Ты искал меня и хотел знать, где я? – спросил Сяо Ло.


- Где ты?


- Посмотри наверх.


Леопард тут же поднял глаза, и его зрачки расширились от ужаса. Он увидел на крыше дома высотой больше десяти этажей машину, которая выкатилась к краю и начала падать вниз – сначала медленно, потом всё быстрее, быстрее и быстрее.


- Черт побери!


Всё тело леопарда тут уже покрылось холодным потом, он почувствовал приближение смерти и побледнел от страха. Леопард подскочил на месте, но было уже поздно. Как только его рука коснулась ручки двери, машина, падавшая с огромной высоты, с грохотом приземлилась на крышу его автомобиля.


Бабах!


Казалось, что на землю упали метеориты. Все четыре колеса черной машины лопнули, и она оказалась смята.


Внутри нее леопарда моментально раздавило – он превратился в котлету. Кровь стекала по двери на землю.


Все члены банды драконов ошеломленно смотрели на исход событий. Они с ужасом переглянулись. Потом они дозвонились до Луна Санькуя и доложили дрожащими голосами:


- Лун Е, леопард… Он мертв…


В это время Сяо Ло на крыше стряхнул пыль с ладоней и отвернулся, как будто сделал что-то несущественное.


Око за око, зуб за зуб!
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Глава 187



Бесподобная гениальная система.


Глава 187. Это мой брат Сяо Ло.


На пятый день вечером Сяо Ло позвонили из полицейского участка деревни Ли Жэнь дистрикта Гуанмин. Ему сказали прибыть в восемь утра следующего дня в районное отделение Гуанмин, чтобы пройти медицинское обследование и специальную подготовку вместе с другими допущенными сотрудниками вспомогательной полиции. Тренинг будет длиться в течение двух недель. Еду, жилье и одежду на это время предоставляет тренировочная база, и никакой коммуникации с внешним миром не допускается.


Вот это подстава!


Сяо Ло нахмурился. Он думал, что сможет выйти на работу после медицинского обследования, но сильно просчитался.


Единственный способ справиться с бандой драконов – убить ее членов. Однако это сделает Сяо Ло целью номер один китайской полиции. И всё же ему нужно полностью уничтожить всю драконовскую индустрию.


Одна безмолвная ночь…


В пять утра Сяо Ло встал, собрал кое-какую одежду и отправился в районный филиал Гуанмин.


Он прибыл на место уже в семь утра. Позавтракав в придорожном кафе, Сяо Ло пошел в отделение полиции. Там уже было много сотрудников вспомогательной полиции, мужчин и женщин, которые тоже проходили медицинский осмотр и специальную подготовку. Их было около двадцати человек. Прибыв в отдел, Сяо Ло подписал документы и оставил свои личные вещи.


Двое сотрудников, одетых в полицейскую форму, стояли на ступеньках, время от времени посматривая на часы и на прибывавших людей.


- Сколько еще не хватает?


- Еще одного.


- Уже почти восемь часов?


- Да, скоро будет.


- После восьми тот, кто не придет, будет исключен из списка. У него нет даже элементарного понятия времени. Такой человек не подходит для службы в полиции.


Полицейские говорили весьма серьезно. Все в коридоре слышали их и сочувствовали тому несчастному, что опаздывал. Вложить столько труда, чтобы стать полицейским вспомогательного отряда, а потом потерять квалификацию из-за опоздания. Есть о чем жалеть.


- Брат, ты откуда? Как тебя зовут?


- Эй, вы двое вместе? Давайте знакомиться. В смысле, мы же будущие коллеги.


Экстраверты не стали терять времени даром и начали узнавать имена будущих товарищей.


- Что ж, время вышло. Становитесь в две колонны, сейчас… - отдал команду полицейский среднего возраста с сухим кашлем ровно в восемь часов. Однако его прервал громкий мужской голос, похожий на утиный.


- Стойте, здесь еще один!


Круглая голова, круглое лицо, средний рост – крупный мужчина наконец появился в дверях полицейского отдела, одетый в большую белую рубашку и джинсы. Он тяжело дышал, с его лица капал пот.


Лю Тего?!


Сяо Ло застыл. Это был тот самый Лю Тего, который помог ему добраться до больницы. Похоже, Цзян действительно слишком маленький, раз два человека смогли так быстро встретиться здесь снова. Сяо Ло собирался найти Лю Тего, но теперь, похоже, необходимость в этом отпала.


- Кто вы? – осмотрев опоздавшего сверху вниз, спросил офицер.


Лю Тего поприветствовал его.


- Докладываю: меня зовут Лю Тего, я полицейский вспомогательного отряда в запасе, прибыл принять участие в медицинском осмотре и специальной подготовке.


- Он действительно собирается служить в полиции? – офицер указал на Лю Тего и с подозрением посмотрел на коллегу.


Тот внимательно просмотрел список и ответил:


- Да, такое имя здесь есть.


Он взял резюме Лю Тего и сравнил фото оттуда с настоящим лицом новичка.


- Вы на себя не похожи, - нахмурился офицер.


- Нет, то есть да. Это потому, что я не смеялся. А на фотографии смеялся.


Лю Тего тут же рассмеялся. Его глаза сузились, как две щели, и он стал похож на Будду.


- Всё равно здесь что-то не так. Человек на снимке не такой взрослый, как вы, - до сих пор не верил офицер.


Лю Тего поспешно объяснил:


- Я таким вырос, но мои данные в резюме верны, и фотографии там совершенно точно мои. Перед тем, как отправить их вам, я взял Мэйту Сю Сю, чтобы привести себя в порядок, отполировал кожу и добавил немного розового, чтобы быть больше похожим на свой возраст.


Девушка в строю больше не могла сдерживаться и громко рассмеялась.


- Дядя, вы уверены, что хотите стать полицейским, а не комиком?


После этой фразы захохотали и все остальные.


Лю Тего постоянно волновался, что к нему будут так относиться. Это всегда его раздражало. Он достал свое удостоверение личности и торжественно сказал большому боссу:


- Мне всего лишь двадцать два. Я не дядя, а вполне молодой человек.


Офицер еще сильнее рассмеялся. Даже полицейские, которые старались оставаться серьезными, не могли удержаться от смеха. Через секунду босс успокоился и крикнул:


- Так, всё, достаточно. Вы все будущие коллеги. Смеяться над своими товарищами – дело вовсе не благородное.


Лю Тего был так тронут, что чуть не расплакался. Вот что значит служители народа.


- Лю Тего, встаньте в строй, - приказал офицер.


- Есть, - ответил он и ушел в конец первой колонны.


Как только Лю Тего остановился, он удивленно вскрикнул и потянул Сяо Ло за руку.


- Большой брат, почему ты здесь? Нет, почему ты так быстро ушел из больницы? Ты же только вчера был весь в бинтах, как мумия.


- Ты знаешь о том, что мой брат в больнице? – повернулся Сяо Ло и спросил, притворившись удивленным.


- Твой брат? – Лю Тего был ошеломлен. Разве это не тот же самый человек?


- Да, мой брат Шаунэ попал в больницу. Я его брат, Сяо Ло, - улыбнулся Сяо Ло.


- Нет, - покачал головой Лю Тего, - когда полиция спрашивала у него имя, он назвался Сяо Ло, а не Шаунэ.


Сяо Ло вздохнул, показав на голову, и ответил:


- Произошла авария, он не понимал, что происходит и всё перепутал. Он не смог различить наши имена.


- Теперь понятно, - кивнул Лю Тего и вдруг почувствовал радость.


Значит, они были братьями. Вот почему они были так похожи.


Потом он озабоченно спросил:


- Твоему брату лучше?


- Да, ему уже лучше. Его перевезли в другой город, в другую больницу. Он должен восстановиться в течение двух месяцев, - ответил Сяо Ло.


- Это хорошо, - с облегчением сказал Лю Тего.


Сяо Ло взял товарища за руку.


- Брат Лю, меня зовут Сяо Ло, в этом году мне исполнилось двадцать лет.


Лю Тего выглядел как мужчина среднего возраста, Сяо Ло не мог обращаться к нему только по имени. Кроме того, он спас жизнь Сяо Ло, поэтому иначе как «брат Лю» называть его не было вариантов. Однако он специально подчеркнул, что ему двадцать лет, чтобы Лю Тего не слишком нежничал с ним.


- Здравствуй, здравствуй, - ответил Лю Тего.


- Кстати, откуда ты знаешь, что мой брат попал в больницу после аварии? Ты с ним знаком? – спросил Сяо Ло.


- Дело в том, что я…


Лю Тего собирался уже сказать правду, но вдруг остановился, потому что подумал о выражении «делай добрые дела, не оставляя своего имени» и признал присутствие бога. «Будда говорил: молчи, не говори…»


Сяо Ло чуть не расхохотался. Он мог только улыбаться, но его плечи тем временем дергались от смеха.
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Глава 188



Бесподобная гениальная система.


Глава 188. Гу Цяньсюэ.


После медицинского осмотра Сяо Ло и его группа отправились на учебную базу районного отделения Гуанмин, расположенную у подножия отдаленной горы в районе Гуанмин. И хотя это место было тренировочной площадкой для оттачивания навыков и улучшения формы, выглядело всё как военный лагерь.


- Ого, смотри-ка, там стрельбище! Вот это круто!


- Да, и есть площадки для преодоления препятствий. Это просто офигенно!


- На строительство такого лагеря ушло бы порядка десяти миллионов долларов.


Полицейские вспомогательного отряда, едва оказавшись на территории базы, с любопытством начали осматриваться и изучать грязь, песчаные ямы, беговые поля и всё остальное. Они чувствовали радость и восторг. На ум приходили картинки из фильмов про спецназ. Все были настолько взволнованы и счастливы, что сами еще больше искали эти эмоции.


- Придется несладко, - тихо пробурчал Лю Тего. Он был единственным, кому не нравилось это место.


Сяо Ло переоделся в форму тренировочного лагеря в общежитии, а потом пришел на площадку для очередного сбора.


На этот раз он увидел двух мужчин в черных майках, камуфляжных штанах и черных армейских ботинках. Они были высокими, сильными и загорелыми. От них исходил гнев. Один из мужчин стоял в солнцезащитных очках, от него веяло холодом. Во рту он держал зубочистку, его руки были напряжены.


- Прежде всего, - обратился он к толпе, - позвольте представиться. Моя фамилия Янь, и я Ван. Отныне и на все пятнадцать дней вашего обучения я буду вашим тренером и ответственным за всё, что здесь происходит.


Янь Ван? Смерть?


Послышался шепот, всех заинтересовало имя инструктора.


- Всем молчать! – раздался голос Яня Вана. – Прежде чем начать говорить, вы должны об этом доложить. Говорить можно только с моего разрешения. Это ясно?


- Да, сэр! – хором ответила группа.


- Вы можете отвечать только «да» и «нет». Я не хочу слышать ничего другого, - энергично продолжил инструктор.


- Да, сэр! – снова ответила группа.


- Очень хорошо. Думаю, нас всех ждут счастливые две недели.


Янь Ван смотрел на всех пристальным взглядом, серьезным и холодным, не давая полицейским думать ни о чем другом, кроме обучения.


- Заместитель инструктора? – спросил Янь Ван.


- Здесь!


Вперед вышел другой мужчина. Он высоко держал голову и ответил громко и четко, напрягая живот.


- Пусть разомнут мышцы и кости, - сказал Янь Ван.


- Слушаюсь. – Заместитель повернулся к группе. – Всем развернуться направо и бежать вокруг тренировочной площадки до тех пор, пока вам не скажут остановиться!


Все полицейские подчинились приказу и приготовились бежать.


После того как они убежали Янь Ван не удержался и покачал головой.


- Требования к сотрудникам вспомогательной полиции предъявляют всё ниже и ниже. Посмотри на них, они же никакие. Никто больше не приходит из армии и не соблюдает железную дисциплину. Вместо этого здесь самые обычные люди. Смогут ли они поддерживать общественный порядок после всего лишь двух недель подготовки? Это же не смешно!


Заместитель инструктора, Фэн Цзысяо, беспомощно ответил:


- Сейчас в полицейских участках не хватает полицейских, которых можно быстро мобилизовать. Учитывая постоянное развитие и застройку вокруг реки, городская территория становится всё больше и больше. Разумеется, нужно больше сотрудников. Привлекать талантливых людей не из военных тоже необходимо.


- Даже если необходимо – не таким же способом. Чем ниже будут требования, предъявляемые к сотрудникам, тем ниже будет уровень всей полицейской команды. Найти случаи ненадлежащего применения права очень просто. Ты достаточно уроков усвоил за последние годы? – Янь Ван был очень недоволен предпринимавшимися мерами.


Фэн Цзысяо вздохнул.


- Да, но… - Он достал резюме одной девушки из папки и протянул его коллеге. – Не знаю насчет других, но она прекрасно квалифицирована по всем параметрам!


- Гу Цяньсюэ? – прочитал имя девушки на резюме Янь Ван.


Фэн Цзысяо кивнул и объяснил:


- Она сестра Гу Цяньлинь, начальника батальона района Цзянчэн. Сестра оказывала на девушку влияние, и поэтому теперь она тоже стремится стать сотрудником полиции. В отличие от своей сестры, Гу Цяньсюэ в десятилетнем возрасте стала ученицей старика Дугу на горе Тяньшань. Она развила всевозможные навыки и когда спустилась с горы, стала принимать участие в тренировках на полигоне вместе с Гу Цяньлинь. Эта девушка – первоклассный стрелок.


- После твоих слов я чувствую, что в полиции появилось настоящее сокровище.


- Да, мы действительно нашли клад. Ее будущие достижения на службе будут гораздо более выдающимися, по сравнению с сестрой.


Янь Ван улыбнулся и посмотрел вдаль на простую и элегантную девушку, которая бежала впереди группы.


Ее кожа была нефритового цвета, на бледном нежном лице сияли красивые бездонные глаза. Она, как и все остальные, была одета в форму, но ее невероятный боевой дух увел ее вперед от толпы, как белого лебедя от уток. Теперь все остальные могли видеть ее только на расстоянии.


- Когда же это закончится? Я уже ног не чувствую.


- Да, да, такую интенсивную тренировку пережить непросто.


- Действительно, все ТВ-шоу врут. Я рухну на землю, если буду продолжать бежать.


После пяти кругов подряд восторг и энтузиазм группы внезапно исчезли. Все стонали и жаловались.


Разумеется, Сяо Ло не чувствовал никакого дискомфорта, но чтобы не вызывать подозрений, он неторопливо бежал рядом с Лю Тего, который устало дышал, высунув язык.


- Бегом, бегом! Посмотрите на себя, даже девушка может бежать впереди всех, неужели вам не стыдно, мастера? Бегите быстро и не останавливайтесь. У того, кто посмеет остановиться, я немедленно аннулирую квалификацию сотрудника вспомогательной полиции! – кричал Янь Ван.


После этих слов все вдруг заметили, что впереди бежала девушка. Многие молодые люди сразу заскрежетали зубами и стали пытаться превзойти ее.


Однако всякий раз, когда они собирались обогнать ее, она всегда успевала ускориться в нужный момент, тем самым снова создавая разрыв. После нескольких попыток все перестали стараться и сдались. В то же время группа задавалась вопросом: кто эта девушка? Почему она так хорошо подготовлена?


Сяо Ло тоже был немного удивлен. Внимательно понаблюдав, он обнаружил, что ее дыхание оставалось очень ровным даже после пяти-шести кругов. Она вспотела только слегка, в то время как все остальные были насквозь мокрыми от пота.


- Кажется, она тренировалась, и она достаточно сильна, - про себя отметил Сяо Ло.


- Всё… Нет… Я правда больше не могу бежать…


Губы Лю Тего побледнели, его бег постепенно замедлился. Это был знак, что он вот-вот остановится.


Без лишних слов Сяо Ло помог ему бежать вместе.


- Брат Лю, не стоит так поздно ложиться спать. Это плохо для твоего здоровья.


Когда он впервые увидел Лю Тего, он решил для себя: организм этого парня очень слаб, и лицо кажется старым. Наверное, это связано с тем, что он часто ложится спать очень поздно. Это сложно заметить в обычное время, но в условиях тренировки это видно сразу. Например, сейчас другие девушки до сих пор могут бежать, сжав зубы, а Лю Тего бороться уже не в состоянии.
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Глава 189



Бесподобная гениальная система.


Глава 189. Бой.


Только после того, как вспомогательная полиция пробежала двадцать кругов, Фэн Цзысяо приказал остановиться. Все были измождены и повалились на землю. Несколько девушек потеряли сознание, сотрудники логистики отправили их в медицинский кабинет.


Нужен был результат! Это борьба!


Однако оба командира были удивлены, что помимо Гу Цяньсюэ на ногах отлично стоял еще один человек.


- Кто этот парень?


Янь Ван снял очки и указал на Сяо Ло, глядя на Фэна Цзысяо.


Заместитель командира просмотрел документы в своей папке и быстро нашел резюме, которое протянул Яню Вану.


- Его зовут Сяо Ло, - ответил Фэн Цзысяо. – Здесь сказано, что он из западной провинции. Он несколько месяцев назад работал в Хуахай Груп и был обычным золотоискателем, направлявшимся на юг.


- Значит, у него врожденные физические способности, вот как… Интересно. Похоже, эта группа не такая уж скучная, - восторженно улыбнулся Янь Ван, прочитав резюме Сяо Ло.


Тем временем Гу Цяньсюэ тоже внимательно смотрела на Сяо Ло, удивленная тем, что он смог выдержать испытание, как и она. Однако не найдя ничего подозрительного, девушка отвернулась.


Два или три дня подряд полицейские занимались физическими упражнениями. Ноги у всех болели так сильно, что было невероятно сложно сидеть на корточках во время похода в туалет. Группа больше не чувствовала радостное возбуждение – вместо этого казалось, что все попали в ад.


Кроме физической подготовки стажеры повторяли кодекс поведения полицейского. Когда бы и где бы они ни находились, Янь Ван мог спросить каждого, что бы он сделал как полицейский в той или иной ситуации. Тем молодым людям, кто отвечал неправильно, попадало по заднице. Девушки должны были сделать пятнадцать приседаний.


В общем, если ответ был неправильным, Янь Ван продолжал спрашивать и уже потом назначал наказание. К примеру, Лю Тего ошибся десять раз подряд, и его ягодицы горели после ударов командира. Он горько плакал от боли и стыда.


Сяо Ло тоже был беспомощен – это был специальный тренинг, во время которого он никак не мог ответить Яню Вану.


За последние пару дней все большие парни тоже осознали, каким мастером был Янь Ван. Он был жесток. Все девушки стали считать командира проклятьем. Например, если кто-то говорил о ком-то плохо, он был в будущем объектом наказания Яня Вана.


Спустя пять дней все постепенно привыкли к интенсивным физическим нагрузкам. Группу пригласили в тренажерный зал.


Там было много мускулистых полицейских, тренировавшихся в майках и шортах. Янь Ван крикнул заместителю: «Вперед!»


Фэн Цзысяо кивнул и подошел к краю арены, держа в руках веревку. Затем его ноги яростно ступили на землю. Он запрыгнул, как легкая ласточка. Фэн Цзысяо снял одежду форму инструктора и остался только в черной майке и черных шортах. Его мышцы были хорошо оформлены, и при росте метр восемьдесят он совсем не выглядел худым – напротив, его тело вселяло страх.


- Бой – это обязательный для вас курс. Умение драться даст вам достаточно сил, чтобы победить преступника, когда вы с ним столкнетесь. Так что сегодня я научу вас как бороться с врагом, - прозвучал железный голос Яня Вана.


Он указал на группу и улыбнулся.


- Если кто-то считает, что он достаточно силен – поднимайтесь и сразитесь с ним. Если вы выдержите десять приемов, вы получите выходной на сегодня и сможете хорошо провести время.


- Разрешите обратиться: мы сможем выйти и поиграть? – громко спросил Лю Тего.


- Разумеется, - рассмеялся Янь Ван.


Глаза Лю Тего сверкнули, и он сказал:


- Хорошо, тогда я попытаюсь первым.


Сяо Ло вытянул руку и положил ее на плечо товарища, кивая головой и жестом не давая ему идти, потому что Лю Тего – не противник Фэну Цзысяо.


- Брат, не отговаривай меня. Я зависим от интернета, и это очень неудобно. Я страдал от бессонницы последние несколько дней. Ради своей мечты о том, чтобы поесть жареную курицу, я решил пойти и попытаться. Всего десять приемов, я должен выдержать, - сказал Лю Тего.


Сяо Ло не стал останавливать его. После нескольких дней общения с ним он узнал, что причина, по которой Лю Тего выглядел старше своих лет – игры допоздна и курение.


Лю Тего вышел на арену и теперь оказался в центре внимания.


Он улыбнулся, как Будда, и попривествовал Фэна Цзысяо:


- Инструктор Фэн, вы ведь милостивы!


- Да, – с улыбкой ответил инструктор.


Через секунду он начал медленно ходить на цыпочках. Он был быстр, как ветер, и бросился в сторону Лю Тего. Правая нога инструктора вытянулась под углом, готовая ударить противника по лицу.


Удар!


Лю Тего даже не успел отреагировать. Его лицо как будто оказалось избито толстым железным кнутом. Он дважды обернулся и упал на землю. Его голова гудела, он не мог определить разницу между юго-востоком и северо-западом. Его лицо горело от боли.


Группа ахнула. Фэн Цзысяо уложил человека одной ногой. Это слишком ненормально.


Сяо Ло криво улыбнулся: он знал, что исход будет именно таким.


- Не думайте, что это было жестоко – инструктор Фэн проявил милосердие. В реальности злые преступники будут действовать быстро и четко, они не станут жертвовать собой, чтобы стать мучениками. Так что вы получите хорошую практику, - сказал Янь Ван.


Воодушевленные замечаниями командира, несколько сильных парней тут же бросились на арену, чтобы бросить вызов Фэну Цзысяо. Но все они проиграли, никто не продержался дольше десяти ударов. Самый стойкий отразил только пять.


Боевой дух каждого полицейского был подавлен, в глазах был страх, когда они смотрели на арену. Фэн Цзысяо – не человек, это машина, специально созданная для борьбы.


- Это такой позор. Я был единственным, кто свалился после первого удара, - покраснел Лю Тего.


- Глупости. Пятьдесят ударов или сто – это неважно. Здесь нечего стыдиться, - утешил товарища Сяо Ло.


Лю Тего кивнул.


- Кто еще осмелится бросить вызов? – громко спросил Янь Ван, гневно осматривая группу.


Те полицейские, что заметили его взгляд, опустили головы. На арене был монстр. Никто не осмеливался подняться и сразиться с ним.


- Это неразумно. Получается, когда вы пойдете на службу и встретитесь с жестокими убийцами, вы от страха описаете штанишки? – громко и четко сказал Янь Ван, так, что по всему залу раздалось эхо.


Полицейские, что тренировались на разном оборудовании и боксировали, не могли удержаться от смеха.
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Глава 190



Бесподобная гениальная система.


Глава 190. Сильные? Да вы же описаетесь!


Это смешно, но полицейские этой группы не могли придумать ничего лучше, кроме как опустить свои покрасневшие лица.


- Я готова! – прозвучал слабый милый голосок.


Хрупкая Гу Цяньсюэ небыстро шагнула в сторону арены. Ее длинные волосы развевались и переливались на свету, на лице ни следа макияжа, но оно было розовым, с персиковыми щеками. Девушка казалась невероятно красивой.


На лице Яня Вана отразилось ожидание. Это был всего лишь урок боевых искусств, но он хотел знать, насколько сильна Гу Цяньсюэ. Также ему было интересно взглянуть на одного из молодых людей, Сяо Ло. Понаблюдав за ним в последнее время, командир пришел к выводу, что Сяо Ло специально скрывает свою истинную силу.


Поэтому Яню Вану становилось всё любопытнее!


Сяо Ло просто хотел получить должность во вспомогательной полиции. Он старался выполнять все указания в тренировочном лагере, но при этом не выделяться. Он собирался спокойно пройти отборочный период и пройти дальше в соответствии с низкими требованиями.


В этот момент Гу Цяньсюэ легко вспорхнула на землю и перелетела через ограждающую веревку, как ласточка. Ее движения были естественными и элегантными, а приземление – беззвучным.


- Сдается мне, она может победить инструктора Фэна!


- У меня такое же предчувствие. Я увидел ее экстраординарные способности, когда она только запрыгнула на арену.


- Ага, как будто она мастер легкости, который практиковал этот навык в кино.


Полицейские не смели смотреть на арену. Они чувствовали, что от девушки можно ждать сюрпризов и неожиданных ситуаций.


- Она и правда красива. Они с сестрой, Гу Цяньлинь, настоящие красавицы, - мечтательно сказал Лю Тего.


- Гу Цяньлинь ее сестра? – изумленно спросил Сяо Ло.


Лю Тего моргнул.


- Да, она сестра Гу Цяньлинь, главы округа Цзянчэн. Всем давно это известно. Ты не будешь сейчас подключаться к интернету?


Сяо Ло был в отчаянии. Он приехал в этот лагерь после того, как стал глухим ко всему, что происходит снаружи, и теперь выясняется, что девушка в его группе – сестра Гу Цяньлинь… Если присмотреться, она действительно была похожа на Гу Цяньлинь, разве что вид у нее был не такой опытный и от нее не веяло холодом.


- Куда бы я ни отправился, я связан с Гу Цяньлинь. Неужели она меня преследует? – спросил сам себя Сяо Ло, покачав головой. Он чувствовал себя беспомощным.


Гу Цяньлин всегда смотрела на него так, что ему становилось плохо. Поэтому в последний раз Сяо Ло использовал банду дракона в Лас Вегасе, чтобы проучить ее. После этого офицер, должно быть, какое-то время будет приходить в себя и оставит Сяо Ло в покое. Однако он и подумать не мог, что вместо Гу Цяньлин на горизонте появится ее сестра, тоже кандидат на работу во вспомогательной полиции. Слишком много совпадений!


Тем временем на арене Гу Цяньсюэ приготовилась к бою. Она взяла инициативу в свои руки. Сильно подпрыгнув и роскошно развернувшись на сто восемьдесят градусов, девушка быстро преодолела расстояние в один или два метра до противника. Ее стройная правая нога, полная силы, вышла вперед.


Фэн Цзысяо прищурился. Он пережил много сражений, но сейчас даже он чувствовал большое давление. Заместитель командира хлопнул ладонями по бокам и по длинным ногам, направляющимся прямо на него.


Они столкнулись, раздался глухой удар. Длинные тонкие ноги Гу Цяньсюэ предотвратили сильную атаку, и Фэна Цзысяо с силой отбросило к ограждающей веревке.


Она отбила атаку инструктора Фэна?


Некоторые полицейские-стажеры были поражены. Они не ожидали, что такая хрупкая девушка может оказаться такой сильной.


Полицейские, которые тренировались рядом, тоже внимательно наблюдали.


Янь Ван сначала слегка удивился, а потом засмеялся:


- Надо же, как любопытно!


Фэн Цзысяо потряс рукой, чтобы устранить чувство онемения. Он не смел недооценивать Гу Цяньсюэ.


- Она действительно ученица старого Дугу. Очень способная девочка. Давай еще раз!


Восторг появился на лице инструктора. Он наклонился, катапультировался вперед, как пружина, перевернулся, как ветряная мельница, откинул носок назад, взревел и нанес сильный удар.


Девушка слегка нахмурила тонкие брови. Размахивая ладонью, она бесцеремонно приняла удар Фэна Цзысяо.


Бум!


Две мощные силы с обеих сторон встретились в одном ударе. Противники отошли назад на два или три шага, а потом снова столкнулись – Гу Цяньсюэ с ее ладонью, и инструктор Фэн с его железным кулаком. Казалось, кулак и ладонь создавали сильный порыв ветра. Они были похожи на двух боровшихся тигров.


- Они мастера внутренней силы!


Сяо Ло был удивлен. Если бы он не обменял И Цзинь Цзин, он бы не увидел внутреннюю силу Гу Цяньсюэ и Фэна Цзысяо. Даже инструктор тренировочного лагеря мастерски владел внутренней силой. Похоже, в Китае таких специалистов было бесчисленное множество.


Все остальные ошеломленно наблюдали за схваткой. Ветер был сильным. На каждый квадратный сантиметр приходилась большая мощь. Гу Цяньсюэ, сотрудник вспомогательной полиции, уже сейчас могла бороться на таком уровне – это было невероятно.


Гу Цяньсюэ и Фэн Цзысяо применили дюжину приемов за короткий промежуток времени. Ветер ревел, и вся арена, казалось, дрожала.


Когда Гу Цяньсюэ наносила удар, ее движущая сила возрастала и струилась от тела – все присутствовавшие это чувствовали. Первоначально атакующий инструктор Фэн теперь защищался. Атаки девушки были похожи на ливни. Тени от ее рук и ног перекрещивались, и противник чувствовал себя ослепленным.


В итоге Фэн Цзысяо получил удар в грудь.


После удара он ускорился, как машина во время столкновения. Инструктор полетел назад, и если бы не защитное ограждение, он бы оказался за пределами арены. Тем временем Гу Цяньсюэ не собиралась останавливаться. Она бросилась к нему, как охотившийся за жертвой леопард. Ее правая нога вышла вперед и ударила Фэна Цзысяо в грудь.


Мощная, сумасшедшая, яростная, беспрецедентная сила!


Когда Фэн Цзысяо пришел в себя, он обнаружил, что правая нога девушки внезапно остановилась менее чем в десяти сантиметрах от его головы. Страшная сила превратилась в порыв ветра, и инструктор вздрогнул.


- Это будет засчитано как победа? – спросила Гу Цяньсюэ. Кожа на ее щеках была чистой и светлой.


Фэн Цзысяо почувствовал себя униженным. Эта девушка действительно была очень способной. Он был к этому готов. Однако… она совсем еще юная, неужели она могла победить? Факт был очевиден – она это сделала.


Здесь было много людей – не только полицейских, но и новичков, для которых лицо инструктора выглядело таким же безобразным, как и всегда.


Янь Ван похлопал в ладоши и улыбнулся Гу Цяньсюэ.


- Да, ты победила. Ты свободна на сегодня.


Девушка с легкостью спрыгнула с арены и без лишних слов собрала свои вещи. Она очень хотела отдохнуть.
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Глава 191



Бесподобная гениальная система.


Глава 191. Ярость.


- Это потрясающе!


- Да, она действительно сестра Гу Цяньлинь. Она по-настоящему сильна.


- Она определенно лучшая во вспомогательной полиции. Она впереди всех на этом тренинге!


Группа испуганно смотрела на Гу Цяньсюэ. Эта девушка не только отбила десять приемов инструктора Фэна, но и победила его. Это было действительно чем-то страшным.


- Чувствую, она может убить меня одним ударом, - раздался голос Лю Тего.


Сяо Ло улыбнулся, ничего не сказав, но про себя он признал мастерство Гу Цяньсюэ.


- Кто-нибудь еще хочет выходной? – громко спросил Янь Ван своим железным голосом.


Никто не посмел ответить – ни у кого не было таких способностей, как у Гу Цяньсюэ. Выйти вперед означало оказаться побежденным, потому что выстоять в схватке с Фэном Цзысяо было невозможно.


Янь Ван посмотрел на Сяо Ло и с улыбкой спросил:


- Сяо Ло, почему ты не хочешь попробовать?


Гу Цяньсюэ, которая собиралась уходить, остановилась, повернулась и тоже взглянула на Сяо Ло. Ее умные глаза, казалось, чего-то ждали.


Все остальные тоже повернулись к Сяо Ло, на их лицах было написано «мы не понимаем, что происходит».


- Почему инструктор Янь обратился к нему?


- Я тоже не понимаю. Я даже не знал, что у нас в группе есть такой парень, пока инструктор Янь не назвал его имя.


- Шшш… Не обсуждайте коллег за спиной.


Кто-то перешептывался и высказывал сомнения, другие шикали на них и просили замолчать.


Сяо Ло сам не ожидал, что инструктор Янь Ван станет к нему обращаться. Он вышел вперед и сказал:


- Разрешите обратиться: я не смогу отразить десять приемов.


Ему не нужно было выходить на арену, чтобы показать себя – в этом не было никакого смысла.


- Правда? Ты настолько в себе не уверен? – Янь Ван посмотрел на Сяо Ло и его голос стал шутливым. – Моя интуиция подсказывает мне, что ты можешь выйти и попытаться.


Сяо Ло ничего не ответил – только покачал головой.


- Это глупо. Все уже попытались, а ты боишься. Ты уверен, что вообще хочешь служить в полиции? – настаивал Янь Ван.


- Разрешите обратиться: люди должны четко понимать, на какой позиции находятся. Нет необходимости совершать бессмысленные попытки, - ответил Сяо Ло.


- Ты даже не смеешь пробовать, - усмехнулся Янь Ван. – В чем тогда разница между тобой и тухлой рыбой?


- Сяо Ло, хватит говорить ерунду, ты здесь, чтобы тренироваться! – раздраженно сказал Фэн Цзысяо.


- Разрешите обратиться: я не хочу драться.


- Ясно, – посетовал Янь Ван. – Что ж, раз ты не хочешь – проехали.


Он снова надел солнцезащитные очки и развернулся.


Однако в этот момент Янь Ван неожиданно бросил вызов Сяо Ло. Он внезапно повернулся обратно и бросился на стажера, как стрела, вылетевшая из лука, или орел, который вырвался из клетки. Он сделал пять шагов, подпрыгнул, преодолел расстояние в четыре или пять метров, и обрушился на Сяо Ло на глазах у ошеломленных полицейских. Он потряс сжатым кулаком и направил его к лицу Сяо Ло.


Сочетание силы и скорости сделало удар очень мощным. Тот, кто его получит, может столкнуться с серьезными последствиями.


- Берегись! – крикнул товарищу перепуганный Лю Тего.


Сяо Ло тоже не ожидал внезапного удара. Он не смог спрятаться – ему пришлось в панике закрыть лицо скрещенными руками. Янь Ван сильно ударил его именно в этот крест.


Бам!


Страх витал в воздухе, и Сяо Ло слегка изменился в лице. Он отлетел назад, как снаряд, врезался в стену зала и упал на колени.


Многие не понимали, что происходит. Они смотрели друг на друга в недоумении или переводили взгляд на Сяо Ло, чтобы убедиться, что Янь Ван своим ударом действительно отбросил его на четыре или пять метров назад…


- Старик Янь…


Фэн Цзысяо озадаченно смотрел на происходящее. У него не было проблем с проверкой способностей Сяо Ло, но удар командира был слишком сильным. Янь Ван даже использовал внутреннюю силу. Сможет ли Сяо Ло это вынести?


Стоявший на одном колене Сяо Ло больше не двигался. Янь Ван нахмурился и пробубнил себе под нос:


- Неужели я ошибся?


После этого Сяо Ло вдруг стряхнул пыль с ладоней и поднялся на ноги.


Он… Он цел?


Все полицейские вытаращили глаза от изумления.


Стоявшая в стороне Гу Цяньсюэ тоже удивилась.


- Так вы проверяете мою силу? – прозвучал мрачный голос.


Сяо Ло поднял глаза и посмотрел на командира. Изначально элегантное равнодушие сменилось другой аурой. Сяо Ло не хотел показывать себя с лучшей стороны, но это не значило, что его может кто-то победить, и он не скажет ни слова. Удар Яня Вана был очень сильным – настолько, что мог сломать ребра обычного человека. Этот инструктор поступил не так, как положено…


Командир удивился реакции Сяо Ло. Потом улыбнулся и сказал:


- Я действительно хочу тебя проверить. Надеюсь, ты сделаешь всё, чтобы победить меня!


- Вы уверены? – усмехнулся Сяо Ло.


- Более чем. Я уже давно работаю в этом лагере и за долгое время ни разу не встречал достойных противников. Думаю, ты сможешь преподнести неожиданный сюрприз.


Янь Ван снял темные очки и отбросил их в сторону. Он чувствовал, что в Сяо Ло скрывается дикий зверь, и своим ударом он разозлил этого зверя. Будучи охотником, Янь Ван не испытывал страха – только чувство восторга.


- Сразимся!


С легким фырканьем тело Сяо Ло внезапно взорвалось. Сделав всего четыре или пять шагов, он оказался на арене. Его ноги яростно топали по земле, от него исходила безмерная животная дикость. Он обладал огромной скоростью. Момент шокировал всех присутствовавших в зале – теперь они в ужасе смотрели друг на друга.


После этого кулак, наполненный невероятной силой, опустился на Яня Вана, как лавина.


Удар был по-настоящему свирепым!


Янь Ван изменился в лице и немедленно отступил, чтобы избежать ударов Сяо Ло.


Кулак рассек воздух, ударил командира по подбородку, но, не достав до него, опустился на землю, как метеор.


Раздался только громкий звук удара. Его сила заставила пыль подняться в воздух. Янь Ван, только что увернувшийся от удара, вернул себе равновесие, а потом увидел то, что его поразило: удар Сяо Ло фактически разбил керамическую плитку на земле, и теперь там была яма.


Янь Ван сглотнул слюну. Он стал невероятно безобразен.


- Этот говнюк вообще человек? – спросил он самого себя.


Лю Тего остолбенел.


Гу Цяньсюэ тоже была поражена – она не ожидала, что Сяо Ло настолько силен.


Увидев, что удар не достиг цели, Сяо Ло поднял озверевшие глаза на Яня Вана.


На теле командира выступил холодный пот. Он когда-то практиковал внутреннюю силу в замке Шаолинь, но теперь был уверен, что не сможет противостоять Сяо Ло.


Янь Ван быстро поднял руку, чтобы прекратить борьбу, и радостно сказал:


- Хорошо, ладно, теперь я примерно представляю, каковы твои способности.


- Не хотите узнать больше? – холодно спросил Сяо Ло.


Услышав это, Янь Ван покраснел. Однако здесь были студенты, и он не мог ударить в грязь лицом. Он попытался успокоиться и решительно ответил, откашлявшись:


- Нет, я понял уровень твоей силы.
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Глава 192



Глава 192. Легко обмануть.


Кто, черт возьми, этот парень?


Сердце Яня Вана сжалось - Сяо Ло был похож на волка, стремящегося всецело его покорить. Это просто ужасно. И хотя Янь Ван считал себя сильным, он точно не станет бороться с Сяо Ло. В противном случае он будет нервничать и потеряет всё своё инструкторское величие.


В этот момент Янь Ван вдруг почувствовал сожаление. Он провел в этом лагере слишком много времени. Он считал себя непобедимым и недооценивал тех, кто находился за пределами лагеря. А сейчас он чуть было не выставил себя дураком на своей собственной территории.


Сяо Ло не только победил тренера, но и выплеснул свои эмоции.


Теперь, когда он показал свою силу, ему больше незачем было скрывать её. Он повернулся и пошёл к выходу из зала. Никто не закричал на него. Сяо Ло был достаточно силён, чтобы насладиться выходным днём.


Только после того, как он ушёл, все находившиеся в зале пришли в себя от шока. Они широко раскрыли глаза и с трудом сглотнули слюну.


- Неплохо, неплохо.


- Он силён, как дикий зверь.


- Это ужасно. Даже пол разрушился от одного его удара!


Полицейские ошеломленно переглядывались. Кто бы мог подумать, что выступление какого-то посредственного парня станет таким разрушительным. Даже Янь Ван предпочёл мир - остальные и подавно не хотели драться с Сяо Ло.


Лю Тего, ставший хорошим товарищем Сяо Ло, был удивлён больше всех. Его бросило в холодный пот.


- Этот парень слишком жесток! - сказал он сам себе, глядя вслед уходившему Сяо Ло.


Тем временем выйдя из зала, Сяо Ло поднял глаза и посмотрел вперёд. Он увидел высокие здания в одном или двух километрах отсюда. Воздух, шедший с гор высотой около шестисот метров, находившихся за лагерем, был чистым и свежим.


Сяо Ло почувствовал себя спокойнее. Он решил навестить Сяо Жуй.


- Привет, - раздался тихий голос.


Сяо Ло обернулся и увидел Гу Цяньсюэ. Её длинные волосы падали с плеч, как водопад. Она встала в трёх или четырёх метрах от Сяо Ло и смотрела на него умными глазами, не моргая.


Сяо Ло огляделся по сторонам и понял, что кроме них здесь никого не было. Он показал на себя и спросил:


- Это ты мне?


Гу Цяньсюэ кивнула.


- Ты хорошо себя проявил. Я хочу у тебя учиться.


Сначала Сяо Ло оторопел, но потом наклонил голову и улыбнулся.


- Прости, но мне не хочется.


После этих слов он приготовился уходить. Глаза Гу Цяньсюэ вспыхнули. Её руки загородили путь Сяо Ло. Она ничего не говорила - просто тихо смотрела на него.


Сяо Ло покачал головой. Он перестал улыбаться.


- Зачем нам бороться друг с другом?


- Потому что ты силён, - серьёзно ответила девушка.


"Я силён?" Сяо Ло потянулся. Он хотел рассмеяться. Что это за странная причина? Почему всем, кто занимается боевыми искусствами, так нужна конкуренция? Сначала Ян Вань, теперь эта девчонка.


Вдруг Сяо Ло нашёл причину, чтобы отвязаться от Гу Цяньсюэ.


- У меня нет времени. Может в другой раз.


- В другой раз - это когда? - прямо спросила девушка.


- В другой раз - это в другой раз. Может вечером, может завтра, может послезавтра. Я дам тебе знать, когда у меня появится время.


Гу Цяньлинь недолюбливала Сяо Ло, но это не помешает ему произвести хорошее впечатление на её сестру. Глаза Гу Цяньсюэ такие чистые, в них нет осуждения, только неопытность. Он не может быть настолько равнодушным.


Сяо Ло пошёл в общежитие лагеря. С разрешения Яна Ваня он наконец собрал вещи, снял форму, переоделся в свою одежду и приготовился идти.


Однако он недооценил настойчивость Гу Цяньсюэ. Едва выйдя из общежития, он увидел её, одетую в камуфляж.


Она стояла, как военная фигура, с холодным и умным видом, и продолжала смотреть на него.


Сяо Ло проигнорировал девушку и направился прямиком к воротам. Гу Цяньсюэ сразу пошла за ним, как хвостик. Как только он останавливался, она тоже замирала, примерно в четырёх-пяти метрах от него.


- Что ты делаешь? Преследуешь меня? - беспомощно обернулся Сяо Ло.


Девушка секунду промолчала, а потом серьёзно сказала:


- Думаю, ты торопишься специально. Ты не хочешь со мной бороться.


"Потрясающе! Бинго!" - Сяо Ло сделал про себя саркастическое замечание. Однако вслух он сказал серьезно:


- Чтобы соревноваться, нужно быть в хорошем состоянии. Я буду с тобой бороться, когда буду чувствовать себя лучше. Ты перестанешь идти за мной по пятам?


- Ты мне лжешь, - покачала головой Гу Цяньсюэ.


Сяо Ло смутился. Никто не мог определить по его выражению лица, лжет он или говорит правду. Как ей это удалось?


- Почему ты думаешь, что я тебе лгу?


- Я это чувствую, - ответила девушка.


Сяо Ло лишился дара речи. Наконец он дружелюбно сказал:


- Со всей ответственностью заявляю: ты чувствуешь неправильно.


После этого он развернулся и ушёл.


Но Гу Цяньсюэ продолжала идти за Сяо Ло. Она была упряма, как волк, который преследовал добычу. И она тоже могла уйти из лагеря.


Сяо Ло остановился и беспомощно воскликнул:


- Что ты делаешь?


- Я хочу у тебя учиться, - настаивала на своём девушка.


- За пределами лагеря?


Эта девчонка убедила Сяо Ло. В том, чтобы учиться друг у друга в лагере, был смысл. Но за его пределами?


- Да, - кивнула Гу Цяньсюэ.


Эта девушка была как чистый лист бумаги. Упрямый лист. Сяо Ло чуть было не произнёс вслух свои мысли. Тем не менее вскоре он придумал, как поступить.


- Что ж, ты хочешь учиться друг у друга? Нам необязательно драться, можно состязаться и в чем-то другом. Например... Давай посмотрим, кто быстрее.


Сяо Ло указал на здание вдалеке.


- Если ты прибежишь первой, я буду учиться у тебя боевым приёмам. Если ты проиграешь, ты перестанешь меня преследовать и вернёшься в лагерь. По рукам?


Гу Цяньсюэ посмотрела на здание, хорошенько всё обдумала и слегка кивнула.


- Хорошо.


- Тогда вперёд! - крикнул Сяо Ло.


Услышав команду, девушка побежала к зданию со скоростью ветра, промчавшись мимо Сяо Ло и оставив шлейф приятного аромата. Её фигура была хрупкой и элегантной


- Её так просто было обмануть, - удивился Сяо Ло.


Гу Цяньсюэ вовсе не была глупой, но она была наивной. Сяо Ло с лёгкостью обвел её вокруг пальца.


Он поймал такси и поехал в противоположную сторону.
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Глава 193



Глава 193. Узкая дорожка.


Прибыв в больницу дистрикта Гуаньмин, Сяо Ло увидел Фэна Гэ.


- Брат Сяо! - с уважением воскликнули пять человек.


- Вы знали, что банда драконов в последнее время ополчилась против Жуй? - спросил Сяо Ло.


- Не банда драконов, а богатое второе поколение, которое не знает, жить или умереть. Они часто прилипают к ней, как банный лист, - доложил Фэн Гэ.


- Богатое второе поколение? - нахмурился Сяо Ло.


Его сестра была замужней женщиной, её мужем был Тан Жэнь. От тех, кто её преследовал, хорошего можно было не ждать.


Фэн Гэ кивнул и посмотрел на выход из больницы.


- Да, я уже уточнил. Парня зовут Хуа Хайфэн. Он попал в аварию, когда ехал на высокой скорости. Его поместили в вип-палату, сейчас его травмы не представляют угрозы, но он всё ещё в больнице и каждый день донимает мисс Жуй.


Он не знал, что настоящим заказчиком, который хотел преподать Сяо Ло урок и предлагал за это двадцать тысяч юаней, был Хуа Хайфэн.


Хуа Хайфэн?


Сяо Ло усмехнулся. Это действительно узкая дорожка. Хуа Хайфэн ограбил Чжао Мэнци, однако Чжао Мэнци не на что обижаться - это был его выбор. А сейчас этот парень преследует замужнюю Сяо Жуй.


- Я знаю, - Сяо Ло похлопал по плечу Фэна Гэ, - я знаю, ты устал.


Быть начеку круглыми сутками - совсем непросто. Это скучная работа, которая даже не дает возможности как следует поспать.


- Брат Сяо очень добр, - Фэн Гэ смущённо затряс головой.


- Сегодня я здесь, так что вы можете отдохнуть и вернуться в восемь вечера, - сказал Сяо Ло.


- Эгегей! - услышав это, пять человек сразу обрадовались.


Дежурство действительно было тяжёлым, а теперь у них выдался выходной. Они были в восторге.


По коридору больницы шёл хорошо одетый молодой человек с высоким лбом и шармом плейбоя. Он нёс в руках букет цветов. На его пальце сияло кольцо с бриллиантом - так ярко, что свет ослеплял многих медсестёр. Женщина, хорошо разбиравшаяся в камнях, знала, что бриллиант очень ценный. Должно быть, парень происходил из обеспеченной семьи.


- Кожаная куртка от Ив Сен Лорана, брюки Дизель, обувь Феррагамо - такой прикид стоит больше сотни тысяч юаней. Его девушка определённо будет купаться в деньгах, - тихо сказала одна из медсестёр. Её глаза сияли, будто она увидела гору золота.


Такие прекрасные принцы, пределы мечтаний, жили во дворцах и могли спасти от бедности молоденьких медсестёр. Если принц заметит кого-то из них, она тут же превратится в принцессу.


Однако никто не догадывался, сколько таких мечтательниц погубил этот парень.


Это был Хуа Хайфэн, сын владельца компании Хуа Хай Груп.


Его сопровождал мужчина лет пятидесяти, одетый в костюм. Он работал в доме Хуа Хайфэна, его звали Гуань Минчжун. После того, как Хуа Хайфэна ранили, его отец приказал охранять сына и везде его сопровождать.


Гуань Чжун был разочарован поведением молодого господина. Сначала ему нравились молоденькие, совсем не опытные девушки. Сейчас он переключился на замужних женщин.


- Господин, - вздыхал Гуань Чжун, - вам нужно повзрослеть. Когда-нибудь вам придётся возглавить Хуа Хай Груп, но прежде чем это случится, вам нужно обрести достаточно опыта и знаний, чтобы справиться с этим грузом.


- Я тебя умоляю, заткнись. Как ты смеешь говорить мне, что делать? Пойми раз и навсегда: ты наш семейный пёс. Разве псы суют нос в дела хозяев? Ты совсем спятил? - огрызнулся Хуа Хайфэн.


- Я... - Гуань Чжун открыл было рот, но в итоге ничего не сказал.


Хуа Хайфэн проигнорировал его - он почти подошёл к столу Сяо Жуй.


- Дааа, женщина в форме медсестры и правда очень сексуальная. Так и хочется завоевать её...


Глядя на работавшую за столом Сяо Жуй, Хуа Хайфэн сглатывал слюну. В его глазах была дикость и похоть.


Он выпрямил спину и поприветствовал её как джентльмен:


- Прекрасная мисс Жуй, мы снова встретились. Эти цветы для вас!


На его лице читались пыл и рвение.


Некоторые медсестры почувствовали зависть и злость. Они смотрели на происходившее, кусая губы.


Сяо Жуй посмотрела на Хуа Хайфэна и холодно сказала:


- Лучше вам подарить эти цветы кому-то другому. Я не хочу, чтобы мой муж всё неправильно понял.


Когда она была помоложе, она ещё могла влюбиться в такого мужчину, как Хуа Хайфэн, но теперь она старше и умнее. Сяо Жуй сразу поняла, что этот парень - волк в овечьей шкуре. Он не оставит ничего живого от девушек, которые попадутся на его уловки. Если бы он не был пациентом больницы, она бы сказала ему катиться куда подальше.


- Это вам в знак моей благодарности. Пока я лежал на больничной койке, вы осветили мой серый мир и помогли снова обрести надежду в жизни. Вы не только ангел в белом, вы ещё и лекарь моего сердца. Прошу вас, примите эти цветы.


Хуа Хайфэн был особенно хорош в том, чтобы забалтывать девушек, делая им комплименты. Как только он произнёс свою речь, все медсестры и пациенты стали умирать от злости, зависти и ненависти. Как бы они хотели быть объектом благодарности Хуа Хайфэна!


Сяо Жуй с презрением покачала головой.


- Я медсестра, ухаживать за пациентами - моя работа. Вам не за что меня благодарить. У меня много работы, пожалуйста, уходите и не мешайте мне.


- Если вы согласитесь поужинать со мной сегодня, я уйду. Ужин - это тоже часть моей благодарности, надеюсь, вы не поймёте меня неправильно, - пошёл в наступление Хуа Хайфэн.


- Вы просто...


Сяо Жуй рассерженно вскинула брови. Она чуть было не сказала вслух "катитесь отсюда", но потом поняла, что ей нужно поддерживать образ медсестры, поэтому тут же проглотила эту фразу и промолчала.


В это время Тан Жэнь узнал, что кто-то пристаёт к его жене, и воспользовался свободной минутой, чтобы вырваться из отдела.


Увидев розы в руках Хуа Хайфэна, он сразу всё понял. Тан Жэнь улыбнулся, взял цветы и вежливо сказал:


- Вы пришли поблагодарить мою жену. В таком случае я приму вашу благодарность за неё. Спасибо, цветы свежие, и приятно пахнут.


- Правда, милый?


Сяо Жуй специально начала кокетничать с мужем и взяла его за руку. Она считала, что Хуа Хайфэн не станет больше к ней приставать.


Однако Сяо Жуй недооценила упрямство Хуа Хайфэна. Он даже не смутился. Его интересовали не столько женщины, сколько возможность украсть у других. Чем более любящей парой казались Тан Жэнь и Сяо Жуй, тем сильнее он хотел заполучить Сяо Жуй.
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Глава 194



Глава 194. Тебе совсем не хочется жить.


Хуа Хайфэн поймал взгляд Тан Жэня. В его глазах не было враждебности или гнева - только презрение. Потом Хуа Хайфэн сказал:


- Мисс Жуй, вы настоящая фея. А феи должны купаться в любви и возвышаться над остальными. Они не должны работать в больнице, полной заражённых людей. Следующее поколение совершенно не знает, что делает. Ваше финансовое состояние оставляет желать лучшего. Если вы захотите, я смогу подарить вам совершенно новую жизнь. Вам не нужно будет бежать на работу сломя голову, не придётся больше страдать от трусости пациентов и жить в съёмной комнате, довольствуясь несколькими сотнями долларов в месяц. У вас будет собственный дом. Вам не придётся больше думать о ценах на одежду, вы сможете купить всё, что захотите, а на вашем счету всегда будет лежать семизначная сумма.


Хуа Хайфэн только что предложил Сяо Жуй жизнь, о которой мечтает любая девушка. Всем молоденьким медсестрам его слова сразу вскружили голову. Как бы им хотелось, чтобы всё это предложили им - тогда они тотчас же ответили бы согласием.


Несмотря на всё свое добродушие, Тан Жэнь с трудом переносил подобное признание другого мужчины его жене.


Но Хуа Хайфэн даже не посмотрел на него. Он улыбнулся и продолжил:


- Мисс Жуй, хотели бы вы так жить?


Как партнёр, приглашающий даму на танец, он протянул ей правую руку.


- Стоит вам только кивнуть и дать мне руку, и перед вами распахнутся двери новой жизни.


- Да что с тобой такое? Спать с чужими жёнами, у тебя совсем стыда нет? - разозлившийся Тан Жэнь в ярости крикнул Хуа Хайфэну.


В этот же момент он потянулся вперёд, чтобы толкнуть наглеца, но не успел и пальцем его тронуть - будто призрак перед ним появился Гуань Чжун. Он остановил запястье Тана Жэня, сильно сжав его. Тан Жэнь тут же побелел и закричал от боли.


- За что? Отпустите его! Вы слышите меня? Отпустите моего мужа! - завизжала побледневшая Сяо Жуй.


Она бросилась вперёд. Хуа Хайфэн, опытный ловелас, воспользовался моментом и схватил её в объятия.


- Мисс Жуй, этот мужчина вас не достоин. Он никогда не даст вам того, о чем вы мечтаете. Оставьте его и останьтесь со мной. Я дам вам всё, что только ни пожелаете, даже приложу все усилия и достану луну с неба.


- Что вы делаете, Хуа? Отпустите меня!


Сяо Жуй пыталась вырваться, но у неё ничего не получалось. Однако и у неё были шипы. Девушка с силой наступила на ногу Хуа Хайфэна своим ботинком - он закричал от боли и отпустил Сяо Жуй.


Однако на этом она не остановилась. Сяо Жуй воспользовалась преимуществом, подняла правое колено и ударила Хуа Хайфэна между ног.


Все мужчины, наблюдая за происходившим, почувствовали боль и онемение в собственной промежности. В их головах пронеслась картинка разбивающихся яиц - так всегда бывает, когда становишься свидетелем подобного удара.


Хуа Хайфэн сжал ноги, скорчился от боли, его лицо стало красным, как свиная печень. Он отошёл назад и тихо сказал: "Бл*ть!"


- Господин, - Гуань Чжун посмотрел на Хуа Хайфэна и отпустил Тана Жэня.


Хуа Хайфэн оттолкнул его, как сумасшедший, поднял голову и показал пальцем на Сяо Жуй.


- Гуань Чжун, - заорал он, - уведи от меня подальше эту сучку! Она посмела ударить меня по яйцам! Её нужно замучить до смерти!


Нечеловеческая боль мешала Хуа Хайфэну и дальше притворяться обходительным джентльменом. Она открыла его истинное уродливое лицо, с выступившими венами на лбу, полное ярости, как если бы он хотел кого-то убить.


- Слушаюсь.


Гуань Чжун выслушал приказ и пошёл к Сяо Жуй, вытянув вперёд руки, как зомби. Его пальцы сжали девушку крепко, будто в тисках.


Сяо Жуй чувствовала себя так, словно на неё напал дикий зверь. Её взгляд молил о помощи, она вся покрылась холодным потом.


- Не трогай мою жену!


Тан Жэнь, крича, бросился на Гуань Чжуна. В результате Гуань Чжун его ударил.


В этот момент из дальнего коридора без всякого предупреждения послышался громкий вопль. Он был как молния, разбивающая вдребезги небо. Спустя некоторое время он дошёл до места, где всё происходило, и на шею Гуань Чжуна обрушилась нога с сильным ударом.


Неожиданное действие заставило мужчину измениться в лице. Он потерял равновесие, удар оказал на него огромное давление.


Он быстро отступил. Его левая рука сжалась в кулак, и он бросился вперёд.


Удар!


Кулак и нога столкнулись. Огромная сила обрушилась на Гуань Чжуна как цунами. Он был похож на воздушного змея, летевшего назад. Полилась кровь. Гуань Чжун повалился на землю, в уголках его рта была кровь.


Летающая фигура наконец приземлилась - ей оказался красивый молодой человек с холодным взглядом.


- Брат!


Сяо Жуй была немного удивлена, увидев Сяо Ло, но потом обрадовалась. Она вырвалась из объятий мужа и побежала к брату.


Тан Жэнь получил болезненный удар по плечу от Гуань Чжуна, но он тоже подошёл к Сяо Ло, чтобы горячо поприветствовать "старшего брата".


Все присутствующие, разинув рты, наблюдали за происходящим. Такое чувство, что это была сцена из шоу, где показывали боевые искусства. Бег, полет в воздухе, удары, движение - всё в один момент. Это было невероятно. Кроме того, противником оказался брат Сяо Жуй.


Сяо Ло нежно погладил сестру по макушке и улыбнулся.


- Я не видел тебя несколько дней. А ты, похоже, стала ещё красивее.


- Вот паразит... Ты ещё смеёшься, - отозвалась Сяо Жуй.


- Сяо... Сяо Ло? - Хуа Хайфэн с ужасом посмотрел на Сяо Ло. Боль в промежности постепенно утихла, и он смог встать прямо.


Сяо Ло холодно взглянул на Хуа Хайфэна. В его глазах скрывалось что-то убийственное.


- Хуа Хайфэн, ты ещё смеешь флиртовать с моей сестрой. Похоже, ты хочешь поскорее прожить свою жизнь.


Гуань Чжун почувствовал убийцу в Сяо Ло. Несмотря на боль, он встал, подбежал к Сяо Ло, сложил руки и поклонился.


- Сяо Шао, мы были слепы, мы надеемся, что вы будете снисходительны. Я гарантирую, что Хуа Хайфэн больше никогда не приблизится к мисс Жуй!


На лбу мужчины выступил холодный пот. Впервые за все годы занятий боевыми искусствами он почувствовал на себе такой убийственный взгляд. От этой силы всё внутри Гуань Чжуна тряслось. Он потерпел поражение после одного удара. Это было безжалостно.


Кроме того, он нашёл пятерых человек, чтобы бороться с Сяо Ло, потому что считал господина ещё не зрелым. Не было необходимости уводить чужих девушек и потом учить других. Но теперь Гуань Чжун понял, что Сяо Ло был ужасным человеком, и Хуа Хайфэну очень повезло в том, что он до сих пор был жив.
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Глава 195



Глава 195: Я твой отец.


Чудовищное убийство, подобно волнам, хлынуло по коридору, это своего рода потенциал, потенциал, исходящий от Сяо Ло, его нельзя потрогать или увидеть. Но человек может почувствовать, что это реально. Все присутствующие внезапно почувствовали, что температура упала на несколько градусов, они начали дрожать.


Хотя Хуа Хайфэн был напуган потенциалом Сяо Ло, он привык с детства быть сильным принцем «Хуа Хай Групп». Помимо того, что у него был мастер Гуань Чжун, его отец был его опорой, и деньги текли рекой. Таким образом, Сяо Ло, в его глазах, был просто гнилым вьюном, извивающимся на дне общества. Он не боялся.


«Сяо Ло, я долго искал тебя. Неожиданно Сяо Жуи оказалась твой сестрой. Если бы я знал, что у тебя такая прекрасная сестра, я бы не трогал Чжао Мэнци, эту вонючую женщину. Твоя сестра гораздо энергичнее этой вонючей женщины.»


«Хуа Хайфэн, заткнись!»


Гуань Чжун внезапно разозлился и поднял руку, ударив Хуа Хайфэна, который был груб с Сяо Ло.


«Хлоп ~»


Прозвучал свежий и громкий шлепок, который был нанесён с огромной силой. Хуа Хайфэн врезался в стену коридора. На его лице быстро появился отпечаток ладони.


Глаза Хуа Хайфэна были широко открыты, он схватился за место удара и уставился на Гуань Чжуна: «Гуань Чжун, ты ... ты сумасшедший ...»


Его ударил его же домработник, он не мог в это поверить.


Гуань Чжун проигнорировал этого глупого, похожего на свинью хозяина, повернулся, сложил руки и сказал Сяо Ло: «Сяо Шао, пощади его жизнь. Он говорит чепуху и не заслуживает смерти.»


Его слова были очень искренними, Сяо Ло может не убить его хозяина сейчас, но он может затаить злобу, и всегда есть вероятность, что он отомстит.


Сяо Ло посмотрел на него слегка: «Ну, если ты сломаешь ему ногу, я забуду о сегодняшнем инциденте!»


Его голос был холодным, жестким, безразличным и полным убийственного намерения.


Услышав это, Хуа Хайфэн сразу же испугался и зарычал, как бешеная собака: «Сяо, кем ты себя возомнил? Ты просто гнилой вьюн на дне общества, и ты хочешь сломать ногу хозяина? Я могу бросить тебя в тюрьму, сказав одно лишь слово!»


В этот момент все узнали его истинное лицо, и некоторые девушки, которые были обмануты его замаскированной внешностью, также выразили отвращение.


Гуань Чжун всё ещё игнорировал Хуа Хайфэна и на его лице появилось смущённое выражение: «Это ...»


«Не можешь сделать это?»


Сяо Ло холодно сказал с презрительным взглядом: «Тогда я сделаю это сам.»


Хотя это может доставить ему немало хлопот, Сяо Жуи и Тан Жэнь — самое главное для него. Этот Хуа Хайфэн перешёл границы, и он никогда не оставит Хуа Хайфэна невредимым.


Глядя на Сяо Ло, шаг за шагом, Гуань Чжун покрылся холодным потом. Взвесив все за и против, он стал серьёзным.


«Нет, не делай ничего!»


Он решил, повернулся и нанёс удар по Хуа Хайфэну. Его правая рука превратилась в нож и вонзилась в левую ногу и туловище Хуа Хайфэна.


«Хрусь ~»


От ясного и чёткого звука сломанных костей в сопровождении пронзительных воплей Хуа Хайфэна у людей по телу побежали мурашки. Левая нижняя нога Хуа Хайфэна была выгнута обратно и была полностью сломана.


Сломав одну из ног Хуа Хайфэна, Гуань Чжун повернулся к Сяо Ло и, похоже, ждал его решения.


«Чтобы спасти жизнь своего хозяина, ты повёл себя жестоко. Я забуду об этом на этот раз. Если это повториться, я обещаю, что ты пожалеешь, что попал в этот мир.»


Сяо Ло холодно сказал, а затем воскликнул: «Убирайся!»


«Спасибо, Сяо Шао.»


Гуань Чжун поклонился, а затем, подобно получению амнистии, с Хуа Хайфэном, который жалко выл, быстро убрался.


Хотя его нога была сломана, Хуа Хайфэн скоро выздоровеет, если лечение будет своевременным, и даже не останется никаких последствий. Он всё ещё очень уверен в своём ручном ноже. Кость ноги просто сломана, трещин не было, поэтому лечение не будет слишком хлопотным.


После того, как двое мужчин ушли, все в коридоре уставились на стройную фигуру в центре, не в силах поверить, что Гуан Чжун, который был очень искусен, сломал одну ногу своего хозяина.


Кто, чёрт возьми, этот парень?


Этот вопрос пришёл в голову всем и заставлял других бояться. Это точно не обычный человек.


Сяо Жуи и Тан Жэнь тоже были удивлены, они всё больше и больше чувствуют, что Сяо Ло таинственный и могущественный. Сунь Юй полностью забыла, что случилось, её память во время её пребывания здесь была пуста. Это даже ликвидировало её наркоманию.


Это определённо не заслуга доктора, потому что они очень хорошо знают, что именно Сяо Ло оставался в палате Сунь Юй всю ночь до того, как произошло драматическое изменение состояния Сунь Юй. Если бы это не имело никакого отношения к Сяо Ло, они бы не поверили, даже если бы им грозила смерть.


......


......


Гуань Чжун отнёс кричащего Хуа Хайфэна к машине. Хуа Хайфэн ненавидел Гуань Чжуна за то, что он сломал ему ногу.


«Хозяин, потерпите, я немедленно отвезу вас на лечение.»


«Пошёл ты, ты - мёртвый пес. Когда я встречу своего отца, я позволю ему убить тебя.»


Хуа Хайфэн царапал Гуань Чжуна, как сумасшедшая женщина. «Если ты осмелишься сломать мне ногу, я позволю похоронить всю твою семью!»


«Этот Сяо Ло слишком ужасен. Я никогда не видел, чтобы чей-то убийственный вид превращался в форму. Если бы я этого не сделал, я боюсь, что вы уже бы умерли.» Гуань Чжун объяснил серьёзно.


«Ха-ха ... да? Кажется, я должен поблагодарить тебя.»


«Что бы я ни делал, я не причиню вам вреда.»


Гуань Чжун, как добрый старый отец, учит своего сына.


Он вёл машину, и не заметил, что Хуа Хайфэн тайно вынул нож длиной около десяти дюймов, под светом уличного фонаря лезвие ножа выглядело холодным.


Хуа Хайфэн мрачно улыбнулся: «Старый Гуань, я благодарю тебя!»


Нож с силой вошёл в грудь Гуань Чжуна, кровь хлынула наружу, окрашивая красным рубашку Гуань Чжуна.


«Хозяин, вы ...»


Гуань Чжун включил аварийный тормоз и с болью управлял автомобилем, чтобы избежать опрокидывания и несчастных случаев.


Выражение Хуа Хайфэна было свирепым. С ним долго обращались, как с собакой, и у него была сломана нога. Это большой позор, который сводит его с ума.


«Я благодарю тебя, собака, что, тебе не нравится мой способ?»


Во время разговора он несколько раз ударил ножом.


Грудь Гуань Чжуна была окровавленной, и в его сердце прилетело несколько ударов. Даже если бы он был мастером внутренней силы, это всё равно было бы смертельно.


После того, как машина резко остановилась, он широко открыл глаза и схватил Хуа Хайфэна за руку. «Сын ... я ... я не собака, я ... я твой отец ...»


Хуа Хайфэн был шокирован и выругался: «Чёрт, мой отец Хуа Гомин!»
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Глава 196



Глава 196. Я голодна.


В глазах Гуань Чжуна была только отцовская доброта и отсутствие обиды. Он мрачно посмотрел на Хуа Хайфэна своими старыми глазами и вздохнул: «Я был другом детства твоей матери. Хуа Гомин ограбил её. Я скрыл свою личность и приехал в Китай как домработник. Я твой собственный отец. Ты не чувствовал мою любовь к тебе за последние 20 лет?»


«Ты должен говорить меньше глупостей, хочешь обмануть меня? Ни за что!» Хуа Хайфэн был свиреп.


«Сынок, ты можешь вернуться и спросить свою мать, она скажет тебе правду ...»


«Я не верю в это, я не верю в это, ты говоришь глупости. Мой отец - Хуа Гомин, председатель «Хуа Хай Групп». Как это можешь быть ты, скромная собака!»


Хуа Хайфэн обезумел. Он не мог принять такое. Он внезапно стал сыном домработника или незаконнорожденным ребёнком с должностью принца «Хуа Ха Групп». Это так смешно и иронично. Он был Гуань Чжуна коротким ножом, как сумасшедший, и пронзал его грудь более чем десяток раз до крови.


Нос и рот Гуань Чжуна были заполнены кровью, и его тело начало дёргаться.


Однако, когда Хуа Хайфэн понял, что он кого-то убил, он в панике открыл дверцу машины и вышел, несмотря на сломанную левую ногу.


Гуань Чжун грустно улыбнулся. Он был убит своим собственным сыном. Это действительно карма?


Он яростно нажал на педаль газа, и автомобиль высокого класса выскочил, как острая стрела, и врезался прямо в танкер, припаркованный на обочине дороги. Затем «бум», он взорвался, и два автомобиля были немедленно уничтожены огнём. Это последнее, что он сделал для своего сына, - уничтожил улики. Он не может позволить своей смерти затянуть Хуа Хайфэна на дно.


Хуа Хайфэн упал на землю, испуганный внезапным взрывом. Возможно, это была связь отца с сыном, или, возможно, из-за страха, но слёзы неудержимо полились из его глаз, когда он наблюдал, как поднимается пламя.


......


......


Сяо Ло оставался с Сяо Жуи и Тан Жэнь весь день, ел, пил и развлекался, он хорошо проводил время. Когда Сяо Жуи спросила его о некоторых вещах, он не слишком много рассказал, он просто сказал ей: «В любое время ничто не изменит того факта, что я твой брат!»


Это предложение успокоило внутреннее беспокойство Сяо Жуи и Тан Жэнь.


Было почти 9 часов вечера, когда он вернулся в тренировочный лагерь. Янь Ван и Фэн Цзы Сяо сразу же поймали его и с тревогой спросили: «Сяо Ло, где Гу Цяньсюэ?»


Сяо Ло нахмурился и подумал: разве эта маленькая девочка не вернулась?


Конечно же, следующее предложение Фэн Цзы Сяо было: «Охранник видел, как ты сегодня выходил с ней, почему ты вернулся один?»


Янь Ван разозлился и прямо спросил: «Эй, мальчик, ты не продал её, не так ли?»


Сяо Ло улыбнулся, а затем снова рассказал об истории рассказа двум инструкторам.


Янь Ван сразу же указал на Сяо Ло, нехотя: «Ты, мальчик, сделал большое дело. Эта Гу Цяньсюэ пошла на гору Тяньшань учиться в возрасте 10 лет и не спускалась с горы, пока ей не исполнилось 20 лет. В её резюме чётко говорилось, что она была зависимой от боевых искусств. Как только она прибыла в процветающий город, она не могла понять разницу между юго-востоком и северо-западом. Она определённо сбилась с пути.»


«Да ладно?»


Сяо Ло был поражён, если так, он не совершил бы беззаконие.


При мысли о невинном лице Гу Цяньсюэ он не мог оставаться здесь дольше, он повернулся и выбежал из ворот тренировочного лагеря.


«Куда ты собираешься?» Янь Ван крикнул в спину.


«Найти её.»


Сяо Ло не растерялся, он остановил такси после того, как вышел из ворот и направился к зданию «Н», приняв его за центр, чтобы начать искать Гу Цяньсюэ.


«Мы также не можем бездействовать, нужно уведомить всех патрулирующих, и помочь найти Гу Цяньсюэ. Если с ней что-нибудь случится, старый Дугу в Тяньшане разлучит нас.» Янь Ван с тревогой сказал Фэн Цзы Сяо.


«Да.»


Фэн Цзы Сяо повернулся и ушёл, чтобы выполнить приказы.


«Чёрт, что происходит изо дня в день?»


Янь Ван нахмурился. Он действительно сожалел о том, что дал Сяо Ло и Гу Цяньсюэ привилегию свободно выходить на улицу.


......


.....


Когда Сяо Ло взял такси до здания «Н», он увидел Гу Цяньсюэ, сидящую на каменных ступенях перед воротами здания. Прямо перед ней был фонтан. К этому времени подсветка в фонтане была включена, а разбрызгивающаяся вода была окрашена.


Заплатив за проезд, он вышел из машины и направился к Гу Цяньсюэ.


Она была одета в камуфляжную тренировочную одежду, сидела там, свернувшись калачиком, опустив голову, глядя на пол перед ней. Она была очень красивой, нефритово чистой и ледяной, с живописными глазами, но в это время она была как сбежавший ребёнок, одинокий и беспомощный.


Когда она увидела ноги перед собой, Гу Цяньсюэ подняла голову. Узнав, что это был Сяо Ло, она удивилась, а затем прикусила красную губу и крикнула: «Ты солгал мне!»


Хотя она наивна и неосведомленная о мире, она не глупа. Она знает, что Сяо Ло обманул её, чтобы избавиться от неё.


Крича на него, она словно красивый маленький снежный барс, хлопнула Сяо Луо по плечу.


Казалось бы, из мягкой ладони вырвалась невообразимая огромная сила удара, Сяо Ло был застигнут врасплох.


«Бам ~»


Как будто его ударило молнией, он отшатнулся назад и отступил на пять или шесть шагов, а левое плечо болело.


Прежде чем он смог прийти в себя, Гу Цяньсюэ снова бросилась вверх, её удар ногой содержал ужасную наступательную силу, то, что заставляло человека потерять дар речи, это её скорость.


Сяо Ло знал, что это его вина, поэтому он просто увернулся и не атаковал. Он сказал, прячась: «Остановись, прекрати драться. Инструкторы ищут тебя. Мы с тобой должны вернуться как можно скорее.»


Гу Цяньсюэ не слушала, он обманул её, чтобы прийти сюда. Она никого не знает здесь. Она была просто глупой, просидела так весь день. Но после предыдущего удара все её атаки были отклонены Сяо Ло. Она была беспомощна и очень зла одновременно.


«Сяо Ло, можешь не уворачиваться?»


Услышав это от неё, Сяо Ло был удивлён и не увернулся.


Десять минут спустя Гу Цяньсюэ наконец остановилась и снова села на каменные ступени. После долгого времени она сказала: «Сяо Ло, я голодна!»


«Уррр ~»


Как только она закончила говорить, её живот подал сигнал.


Маленькая девочка была немного застенчивой, её щеки были красными, но она упрямо смотрела на Сяо Ло, маленькая злая девочка, которая должна была пойти на компромисс со взрослыми.


Сяо Ло действительно был в беде, минуту назад она хотела убить его. Но через секунду она сказала, что голодна.
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Глава 197



Глава 197: Всё моё.


Сяо Ло доложил в тренировочный лагерь и сказал Янь Вану и Фэн Цзы Сяо, что Гу Цяньсюэ была с ним. Затем он отвёл Гу Цяньсюэ в ресторан с горячими овощами.


Маленькая девочка заказала всё мясо и даже не посмотрела на овощи в меню, что заставило Сяо Ло почувствовать, что у них всё ещё есть общий интерес. В конце концов, они оба любят есть мясо.


Когда тарелка с мясными рулетами была подана Гу Цяньсюэ ни сказал ни слова. Затем она моргнула своими умными глазами и спросила Сяо Ло: «Что это за мясо?»


«Рулетики из баранины.» Сяо Ло сказал.


«Это не баранина. Я ела это на горе Тяньшань. Это не вкусно.» Гу Цяньсюэ серьёзно сказала.


Сяо Ло удивился и подумал: в ресторане так много мясных рулетов. Они состоят из свинины, крупного рогатого скота и овец. На самом деле, кто знает, что это за мясо, но его всё равно можно есть.


Меняя тему, он продолжил: «Кстати, почему ты не вернулась в тренировочный лагерь после того, как узнала, что я солгал тебе?»


Гу Цяньсюэ не ответила сразу. Она склонила голову и затолкала лапшу в рот вилкой. Спустя долгое время она сказала, не поднимая головы: «Я не могла вспомнить дорогу назад.»


Оказалось, что она действительно ...


Сяо Ло вздохнул, как она может быть из вспомогательной полиции? Он сомневался в Гу Цяньсюэ.


«Ты могла позвонить своей сестре.»


«Нет, если бы она узнала, что я собираюсь быть вспомогательной, она обязательно забрала бы меня назад.»


«Поскольку твоя сестра не могла этого сделать, ты могла обратиться к Джей Си. Просто сказал бы им, что ты находишься в тренировочном лагере, и они обязательно отвезли бы тебя обратно.» Сяо Ло сказал.


Услышав это, Гу Цяньсюэ подняла голову, чтобы взглянуть на него лёгким взглядом, и в её ловких глазах, казалось, было некоторое презрение: «Мы - Джей Си.»


Сяо Ло потерял дар речи.


После такого короткого разговора Гу Цяньсюэ продолжила есть. Она была так голодна, что, казалось, не заботилась о красоте. Она ела мясо и пила воду. Она была довольно благородной.


Хотя Сяо Ло поужинал, было очевидно, что её аппетит был настолько хорош, что ему самому захотелось поесть. Когда он поднял палочки для еды, он попробовал кусок говядины из горячего горшка.


В результате Гу Цяньсюэ схватила говядину палочками перед тем, поймала её в воздухе, а затем отправила её в свой жирный рот, и с удовольствием пережевывала.


Смотря на Сяо Ло: «Это всё моё, тебе нельзя есть!»


В смысле?


Сяо Ло глубоко нахмурился, думая, что эта маленькая девочка перегибает палку, я пригласил тебя покушать, но ты поступаешь так со мной. Я даже не могу съесть кусок мяса, есть ли справедливость?


Не заботясь о ней, он взял палочки для еды и схватил кусок мяса.


И в этот момент Гу Цяньсюэ снова перехватила его, словно охотник на змей, однако Сяо Ло был готов и избежал этого. Гу Цяньсюэ нахмурилась, перевернула запястье, снова взяв палочками мясо.


В конечном счете, они оба начали сражаться за мясо, хоть и палочками для еды, которые часто встречаются в телевизионных драмах о боевых искусствах. Одна атака, одна защита, одно продвижение, одно отступление. Иногда говядина парила в воздухе. Палочки для еды как будто были живы. Когда говядина падала, она снова была подхвачена парой палочек для еды.


Сцена очень захватывающая!


Многие гости и официанты смотрели на происходящее.


«Смотри, палочками для еды дерутся!»


«Это действительно замечательно и захватывающе. Оказывается, сюжет в боевых искусствах на телевидении - это не чепуха.»


«Это развлекательный спектакль ресторана?»


Когда Гу Цяньсюэ снова забрала говядину и положила её в рот, весь ресторан разразился бурными аплодисментами.


Отлично! ! !


Послышались возгласы.


Гу Цяньсюэ посмотрела на Сяо Ло и грубо сказала: «Ты не сможешь забрать его у меня. Не тратьте своё время!»


А?


Это первый раз, когда Сяо Ло так угрожают. «Не думай, что ты только что победила. За этим наблюдает так много людей. Я не хочу видеть выглядеть, как ты.»


Гу Цяньсюэ проигнорировал его и продолжила есть мясо. Пар из горячего горшка ударял по её лицу. Её уже румяные щеки сразу покраснели.


......


......


Полтора часа спустя они покинули ресторан.


Сяо Ло был в бедственном положении, потому что аппетит маленькой девочки намного больше, чем у обычной девочки, горячий горшок стоил ему более трёхсот долларов, кроме глотка чая, он не съел ни куска мяса, всё было съедено Гу Цяньсюэ.


«Ты раньше много ела в Тяньшане?» Сяо Ло с любопытством спросил.


«Учитель сказал, что те, кто практикует боевые искусства, должны иметь возможность есть.»


Гу Цяньсюэ ответила, покушав с Сяо Ло, она уже не так холодно к нему относилась.


«Что ты обычно ешь на горе?»


«Мясо.»


Гу Цяньсюэ на мгновение подумала и добавила: «Мясо снежного оленя, на горе Тяньшань много снежных оленей.»


«Я слышал, что ты была в Тяньшане в течение десяти лет, ты посещала школу?» Спросил Сяо Ло.


Гу Цяньсюэ посмотрела вперёд и чмокнула. «В городах у подножия горы Тяньшань есть школы», - сказала она.


Отлично!


Сяо Ло думал, что это неловкая болтовня, маленькая девочка не задавала вопросы, болтал только он, если он хочет продолжать общаться, ему нужно было найти другую тему.


В то же время он не мог не вздохнуть, думая, что он уже совсем не может общаться. Он не ожидал встретить кого-то, с кем нельзя пообщаться. Она была холодная, как снег.


......


......


Наконец они вернулись в тренировочный лагерь.


Янь Ван рассердился и сердито зарычал на двух людей: «Я действительно считаю тренировочный лагерь своим домом. Я могу выйти, когда захочу. Я могу вернуться, когда захочу ... Но вы двое - самые худшие полицейские из моих помощников, которые когда-нибудь были. Идите, 10 кругов. Нет, 20 кругов! Вам не разрешается спать, пока вы не закончите!»


Первоначально наказание было 10 кругов, но внезапно ему пришло в голову, что Сяо Ло и Гу Цяньсюэ были сильны. 10 кругов — слишком просто, поэтому он удвоил.


Без лишних слов двое людей побежали прямо по дорожке.


Они были очень быстры и поддерживали скорость обычной 100-метровой гонки. Янь Ван и Фэн Цзы Сяо были настолько удивлены, что их челюсти обвисли, потому что этого было достаточно, чтобы люди устали и упали в обморок. Сяо Ло и Гу Цяньсюэ потратили всего 20 минут.


Раз два три ...


Как будто это была шутка, они не почувствовали никакого давления вообще. После пробега они пошли в свои общежития, даже не поприветствовав Янь Вана.


«Моё наказание слишком лёгкое?» Янь Ван снял солнцезащитные очки и стоял с широко открытыми глазами.


«Не слишком лёгкое, но эти двое слишком ненормальные.»


Фэн Цзы Сяо с трудом проглотил слюну. Их физические способности сильнее, чем у тех солдат, которые ушли в отставку из специальной команды. Это заставляет задыхаться от восхищения.


Ублюдок!


Янь Ван чувствовал, что его авторитет как военного инструктора терпит сокрушительный удар. Он думал, что ему придётся что-то сделать, чтобы восстановить свою власть.
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Глава 198



Глава 198: Тигр.


Солнце светит на землю сквозь облака, принося бесконечное тепло миру.


В специальном тренировочном лагере вспомогательной полиции Сяо Ло и его команда стоят на двух горизонтальных линиях, поддерживая постоянную позу. Янь Ван и Фэн Цзы Сяо стоят перед командой. У первого на серьёзном лице очки, а второй смотрит на членов специальной команды спереди мягким взглядом.


«Это всегда будет смертью Темо!» Лю Тего пробормотал тихим голосом.


Сяо Ло кивнул с улыбкой и с одобрением ответил: «Действительно.»


«Что вы сказали? Повторите это вслух!» Янь Ван поднял голову и окликнул его.


Лю Тего был немного удивлён, затем поднял голову и сказал: «Докладываю, я только что сказал, что Инструктор Янь и Инструктор Фэн очень красивы!»


«Сяо Ло, как насчет тебя?»


«Докладываю, я ответил, что они действительно красивы!» Сяо Ло повторил.


«Не думайте, что если вы скажете правду, я вас не накажу. Идите, пройди пять кругов и возвращайтесь.» Янь Ван заказал с невозмутимым видом.


Лю Тего хотел плакать, он не должен был быть таким опрометчивым. Он посмотрел на Сяо Ло с хмурым взглядом, извини, брат, что потащил тебя за собой вниз. Затем он побежал.


Для Сяо Ло это не имеет значения, для него не сложно пробежать пять кругов.


Другие полицейские тайно насмехались, думая, что Лю Тего и Сяо Ло это заслужили.


В этот момент Янь Ван дал ещё один приказ: «Все, повернитесь направо, пять кругов физической подготовки, вперёд!»


Группа запасных полицейских была ошеломлёна и озадачена. Почему они должны бежать?


«Что вы делаете? Если вы не будете тренировать свои мышцы и кости, как вы сможете начать сегодняшнее обучение? Бегите, иначе я буду бить вас ногами!» Янь Ван угрюмо крикнул.


Группа людей побежала с неохотой.


После того, как они ушли, Янь Ван достал из кармана свой мобильный телефон, сфотографировал себя и дотронулся до подбородка рукой, сказав себе: «Чёрт, почему я такой красивый? Разве я всегда такой?»


Фэн Цзы Сяо рядом с ним почти упал в обморок.


...…


......


Когда был выставлен ряд орудий, запасные полицейские были взволнованы. И мужчинам, и женщинам было любопытно и они с нетерпением ждали появления этого смертельно опасного оружия.


Конечно, к Гу Цяньсюэ и Сяо Ло это не относится.


Гу Цяньсюэ из-за своей сестры давно в контакте с оружием, и Сяо Ло имеет конституцию короля наёмников, он не только имеет силу короля наёмников, но он также знает кое-что об оружии.


«Как вы, наверное, догадались, сегодня вы узнаете, что это за огнестрельное оружие.»


Железный голос Янь Вана прозвучал громко и ясно: «Когда вы будете дежурить, вам выдадут оружие. Если вы даже не знаете, как использовать оружие, это будет слишком смешно.»


Он взял чёрный пистолет, взглянул на вспомогательную полицию и спросил: «Кто-нибудь знает, что это за пистолет?»


Все посмотрели друг на друга, но никто не смог ответить, ведь они все ищут стабильную и достойную работу и мало знают об огнестрельном оружии.


«Пистолет типа 92 с каркасом из полимерного материала имеет заряд емкостью 15 патронов из 9-мм калибра и 20 патронов из 5,8-мм калибра с эффективным радиусом действия 50 метров.» Гу Цяньсюэ сказала.


Янь Ван восхищённо посмотрел на неё и кивнул: «Да, это пистолет типа 92. Он был продемонстрирован в 1987 году, официально утверждён в 1994 году и передан в промышленный отдел для разработки. В 2000 году конструкция пистолета 5,8-мм и его калибра был завершен. Большинство Джей Си в нашей стране используют этот пистолет.»


Отложив пистолет типа 92, он взял пистолет с более коротким стволом, глядя прямо на Сяо Ло и спросил: «Сяо Ло, ты знаешь, как он называется?»


Сяо Ло покачал головой: «Докладываю, я не знаю!»


По его мнению, они всё равно использовались одинаково.


«Хм, ты невежественный.»


Янь Ван очень обрадовался выговору, затем посмотрел на Гу Цяньсюэ: «Гу Цяньсюэ, расскажи мне об этом.»


Гу Цяньсюэ проворно посмотрела на пистолет и сказала с невозмутимым лицом: «Пистолет типа 77 использует автоматический режим свободной стрельбы, блокировку инерции, механизм перемещения иглы, механизм безопасности имеет ручной предохранитель, емкость составляет 9 патронов, а эффективная дальность 50 метров.»


Услышав это, они тайком облизались, думая, что эта Гу Цяньсюэ слишком хорошв. Она не только знает категорию каждого пистолета, но и может рассказать о его структуре и характеристиках, подобно энциклопедии.


«Вы услышали ясно? Правильно, это пистолет 77-го типа, который, как и пистолет 92-го типа, является обычным полицейским оружием в нашей стране.»


Янь Ван положил пистолет и направился к куче автоматов. «Обсудив эти два типа пистолетов, теперь давайте поговорим об этом автомате 79-го типа. Он был спроектирован и доработан в 79 году, а в 83 запущен в производство. Его скорость стрельбы достигает 1000 патронов в минуту. Что это значит? Это значит, что он умет стрелять 1000 патронов в минуту.»


«Если он выйдет из строя, сможет ли он превратить людей в мясо?»


«Да, 1000 патронов в минуту, это ужасно.»


«Летальность просто невообразима.»


Все продолжали задыхаться, и было трудно поверить, что оружие, которое первоначально можно было увидеть только по телевизору, можно было наблюдать так близко в реальности.


Янь Ван был очень доволен тем, что смог покорить эту группу специально обученного персонала. Он посмотрел на Сяо Ло и серьёзно спросил: «Сяо Ло, расскажи мне о других параметрах этого автомата.»


«Докладываю, я не знаю.» Сяо Ло ответил.


«Гм, ты неграмотный. Ты можешь быть немного более обещающим?» Янь Ван сделал выговор.


Сяо Ло потерял дар речи. Он был убеждён, что Янь Ван ненавидел его, потому что он напугал его в фитнес-зале в тот день. В противном случае он не был бы так смущён.


Лю Тего выразил сочувствие в сторонке.


«Гу Цяньсюэ, отвечай!» Янь Ван подошёл к Гу Цяньсюэ.


«Автомат типа 79 имеет калибр 7,62 мм, пустой пистолет весит 1,75 кг, емкость - 20 патронов и эффективный радиус действия 200 метров.» Гу Цяньсюэ знала информацию и четко сказала.


«Смотри, смотри, даже девушка не так плоха, как ты, Сяо Ло. Ты меня подвёл.»


Сяо Ло не разговаривал, всё равно это не имеет значения, можешь говорить, что тебе нравится.


......


......


После введения огнестрельного оружия Янь Ван задал ещё один большой вопрос: «Что если враг направит оружие с близкого расстояния?»


Лю Тего сразу взволнованно поднял руку: «Я знаю, я знаю, что если враг направит на нас оружие, мы быстро заблокируем дуло пальцами, чтобы пуля не вылетела и взорвалась в стволе, который в свою очередь нанесёт вред врагу.»


Услышав это, все люди засмеялись.


Фэн Цзы Сяо также был удивлён. Он не смог сдержать серьёзное выражение и засмеялся.


Лицо Янь Вана помрачнело и он закричал: «Ублюдок, Лю Тего. Ты тигр или нет, ты блокируешь дуло пальцами? Есть ли в твоей голове мозги?»
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Глава 199



Глава 199: Есть ли у тебя право.


Янь Ван несколько раз пнул Лю Тего. Он запыхтел и закричал. От боли в его глазах появились слёзы. Он не был убеждён в своём сердце. Он подумал про себя: в фильмах про спецназ говорилось, что блокировка дула пальцем может привести к взрыву пистолета противника.


Сяо Ло также действительно потерял дар речи, пальцем нельзя полностью заблокировать дуло. Даже герметизация является большой проблемой, во-вторых, сила отдачи при стрельбе очень велика, даже если пальцы достаточно толстые, ничего нельзя будет сделать после стрельбы. Это невозможно даже в теории.


......


......


«У многих людей есть необъяснимый страх стрельбы, но как вспомогательная полиция, вы должны преодолеть этот страх.»


Янь Ван сказал собравшимся: «Теперь подходите один за другим, чтобы проверить своё оружие!»


Хотя офицер полиции мужского пола был несколько напуган, когда он сделал первый выстрел, он стиснул зубы. Когда он сделал свой первый выстрел, он, естественно, больше не боялся.


Женщины другие. Они так напуганы, что когда кто-то поднимал пистолет, её руки начинали дрожать. К счастью, с помощью и руководством Гу Цяньсуэ они наконец сделали первый выстрел.


«Разве ты не будешь стрелять? Чего бояться? Посмотри на меня.»


Настала очередь Лю Тего. Он подошёл и поднял пистолет одной рукой. Он прицелился в дальнюю цель и был готов спустить курок.


Тем не менее, Янь Ван немедленно подошёл и взял пистолет из его руки, затем пнул его ногой и сказал: «Чёрт побери! Кто позволил тебе держать пистолет одной рукой, разве я не сказал всё достаточно ясно? Сила отдачи при стрельбе слишком сильная, поэтому ты должен крепко держать пистолет обеими руками. Тебе, чёрт возьми, в одно ухо влетело, а из другого вылетело?»


«Инструктор Янь, я ...»


«Что ты, ты тигр? Ты тигр? Тигр?»


Янь Ван был очень зол, он ругался во время удара ногой. Лю Тего пытался спастись, но не удалось.


«Бам ~» Раздался пронзительный выстрел.


Лю Тего, которого преследовал Янь Ван, казалось, увидел рассвет надежды. Указав на Гу Цяньсюэ, он закричал: «Инструктор Янь, смотрите, она тоже выстрелила одной рукой.»


«Она — это она, ты — это ты, ты даже не научился ходить, но ты хочешь научиться бегать, ты тигр? Я не могу дождаться, чтобы засунуть твою голову в унитаз, если ты заблокируешь дуло пальцем!» - сказал Янь Ван.


«Бам ~» - пронзительный выстрел.


Лю Тего был в восторге и указал на Сяо Ло. «Инструктор Ян, смотри, Сяо Ло также выстрелил одной рукой ...»


Для того, чтобы Янь Ван не пнул его, он решительно сдал Сяо Ло, думая: «Ты, Янь Ван, сильно ненавидишь Сяо Ло.» Теперь, когда он нарушил принцип стрельбы, ты можешь просто воспользоваться возможностью напасть на него.


Конечно же, на лице Янь Вана была слабая радость, он отпустил Лю Тего и направился к Сяо Ло.


«Сяо Ло, я только что сказал стрелять обеими руками, разве ты не слышал? Решил стрелять одной рукой, кто ты, Сталлоне в эскадронах смерти?»


Он пнул Сяо Ло, но как Сяо Ло мог принять такое наказание? С одной стороны, он заблокировало удар Янь Вана.


«Инструктор Янь, Гу Цяньсюэ закрыла глаза при стрельбе одной рукой. Но Лю Тего и я будем наказаны, если будем стрелять одной рукой. Не слишком ли очевидно, что вы относитесь к нам по-другому?» Сяо Ло сказал.


Он должен был привлечь внимание Янь Вана к себе, стреляя одной рукой, но он не мог смириться с тем, что Янь Вана пнул его. Вот почему он сдал Гу Цяньсюэ.


«Я отношусь к вам по-другому?»


Янь Ван повернулся к толпе и спросил: «Я относился к ним по-другому?»


Под его властью группа вспомогательных полицейских подсознательно покачала головами. Один человек сделал шаг вперёд и сказал: «Докладываю, инструктор Янь относится ко всем нам одинаково, без каких-либо различий!»


«Ты это слышал?» Янь Ван гордо посмотрел на Сяо Ло.


Сяо Ло повернул голову и спросил: «Ты не видел, как Гу Цяньсюэ стреляла одной рукой?»


«Гу Цяньсюэ не стреляла одной рукой. Она стреляла обеими руками.» мужчина добавил.


Другие сотрудники покачали головами, значит, они этого не видели.


«Какой льстец!»


Лю Тего пробормотал про себя, а затем подумал об этом, этого человека зовут Ma Бицзинь, патологический льстец, действительно, как и ожидалось, он просто такой человек.


«Ма Бицзинь, вернись в строй!» Янь Ван крикнул мужчине.


«Есть.»


Ма Бицзинь ответил громким и ясным голосом. Он отступил на шаг назад и вернулся в строй. Затем он поместил руки за спину и занял позу.


«Сяо Ло, тебе есть что сказать?» Янь Ван думал и смеялся.


Сяо Ло беспомощно покачал головой, ему нечего сказать, теперь он знает, что называется открытой ерундой.


В этот момент подошла Гу Цяньсюэ: «Докладываю, я только что выстрелила одной рукой.»


Когда она сказала это, выражение Янь Вана замерло.


Вдалеке Фэн Цзы Сяо поднял голову и сказал: «Старый Янь будет опозорен.»


Янь Ван снял тёмные очки и уставился: «Гу Цяньсюэ, ты уверена, что не говоришь чепуху?»


Гу Цяньсюэ кивнула: «Я действительно стреляла одной рукой.»


Она не может ошибаться. Одна — это одна, две — это две. Она также задавалась вопросом, почему все говорят, что она стреляла обеими руками. Она явно стреляла одной рукой.


Сяо Ло улыбнулся: «Инструктор Янь, вы слышали это?»


«Ты споришь со мной, не так ли, сестра Гу Цяньсюэ повлияла на неё, её мастерство не хуже, чем моё, я позволяю ей стрелять одной рукой, ты, Сяо Ло, у тебя есть навыки, чтобы стрелять одной рукой?»


Янь Ван кричал на Гу Цяньсюэ. Ради Гу Цяньсюэ он не станет много спорить с Гу Цяньсюэ, но этот Сяо Ло ...


«Я думаю, что да.»


Сяо Ло мог сказать, что его гордость не позволяет ему принять удар Янь Вана.


Янь Ван сердито улыбнулся: «Я видел хвастунов раньше, но никогда не видел такого хвастуна!»


«Сяо Ло, перестань выпендриваться, быстро признайте ошибку и попроси прощения у инструктора Яна.» В это время Ма Бицзинь ещё раз выступил.


Сяо Ло проигнорировал его, посмотрел на Янь Вана и спросил: «Я не знаю, что делать. Инструктор Янь, скажите мне?»


«Сяо Ло, ты тоже тигр, ты чувствуешь себя непобедимым только потому, что у тебя есть навыки?»


Янь Ван сказал: «Ну, я дам тебе такую возможность.»
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Глава 200



Глава 200: Сто баллов.


Янь Ван разобрал пистолет на части, затем посмотрел на Сяо Ло и сказал: «Сборка пистолета является основным навыком. Если ты сможешь собрать этот пистолет хорошо, я признаю, что ты можешь стрелять одной рукой.»


Собрать?


Куча членов вспомогательной полиции широко раскрыла глаза. Все они были завербованы обществом. Они очень мало знали об огнестрельном оружии. Более того, они никогда не трогали настоящий пистолет своими руками. Можно было собрать игрушечный пистолет, но собрать настоящий пистолет. Это была международная шутка. Это было абсолютно невозможно.


«Есть ли ограничение по времени?» Спросил Сяо Ло.


Услышав, что он сказал, толпа удивилась, подумав: этот парень действительно хочет бросить вызов? Его сердце слишком большое!


Ма Бицзинь сухо кашлянул и сказал: «Сяо Ло, ты шутишь? Ты должен быстро извиниться. Не дури. Это настоящий пистолет. Ты думаешь, это игрушечный пистолет для детей. Как ты можешь просто собрать его?»


«Можешь ли ты перестать говорить!»


Сказала Гу Цяньсюэ, этот Ма Бицзинь раздражал её.


Сила Гу Цяньсюэ была очевидна для всех. Это великая красавица, обладающая величием Янь Вана. Ма Бицзинь закрыл рот.


«Ты действительно хочешь бросить вызов?» Янь Ван спросил Сяо Ло, слегка прищурившись.


«Да.»


Сяо Ло кивнул. У него не было другого выбора, кроме как не быть выгнанным Янь Ваном.


«Ну, давай начнём. Ограничения по времени нет. Если ты сможешь собрать оружие, я не буду отчитывать тебя за стрельбу одной рукой.»


Выражение Янь Вана было презрительным, и он проверял это снова и снова. Сяо Ло был ребёнком из сельской семьи в западной провинции. Его жесткий навык, возможно, был унаследован, но он ничего не знал об огнестрельном оружии. Двести процентов на то, что он не сможет собрать пистолет.


Без дальнейших церемоний Сяо Ло схватил разобранные части пистолета обеими руками и начал собирать их. Ствол, затвор, дуло ... Эти детали были собраны с большой скоростью.


Зрачки Янь Вана были расширены, потому что он обнаружил, что Сяо Ло взял три части в свои руки и прекрасно собрал их в процессе сборки пистолета. Если бы это был он, обычный метод сборки был бы в три шага, то есть один шаг Сяо Ло был бы эквивалентен его трём шагам.


«Шух ~»


У него ещё не было особой реакции. Когда последняя часть была красиво и плавно собрана, на столе оказался собранный пистолет. Общее потраченное время составило не более 10 секунд. Всё происходило так быстро, что глаза не успевали следить за ним.


Группа вспомогательной полиции была ошарашена. «Он ... На самом деле это всё собрал, как это возможно?»


Лицо Ма Бицзина горело, и он почувствовал пощечину.


«Невероятно!»


Фэн Цзы Сяо выступил первым, он не мог поверить, что Сяо Ло действительно знает оружие, и его скорость настолько удивительна.


Янь Ван был ещё более ошеломлён. Он сказал: «Мама дорогая, роди меня обратно.»


«Чем ты занимался раньше?» Он посмотрел на Сяо Ло и нехотя спросил.


«Моя информация должна была быть четко написана. Бродяга, ставший сотрудником вспомогательной полиции, чтобы обеспечить стабильность.» Сяо Ло сказал слегка.


Безработный?


Янь Ван не мог не сомневаться в его личности.


«Сяо Ло, я хочу соревноваться тобой в оружии.» Гу Цяньсюэ вдруг сказала.


Она полна решимости занять первое место, и Сяо Ло, несомненно, стал её целью.


Сяо Ло посмотрел на неё и серьёзно сказал: «Это не тест на особые результаты обучения.»


Он давно знает Гу Цяньсюэ, во всех аспектах она хочет быть первой.


Гу Цяньсюэ на мгновение задумалась и почувствовал, что он был прав. Затем она добавила: «Тогда кто лучше стреляет.»


«Нет!»


Сяо Ло категорически отказался, он не хочет связываться с маленькой девочкой.


В это время Янь Ван добавил: «Сяо Ло, я хочу, чтобы ты соревновался с Гу Цяньсюэ в стрельбе. Это приказ!»


Сяо Ло действительно хотел выругаться на данный момент.


Если бы кто-то ещё был военным инструктором, но ...


......


......


«Каждый сделает десять выстрелов, и тот, у кого больше баллов, становится победителем.»


Янь Ван объявил правила: «Кроме того, так как это соревнование, конечно, должны быть вознаграждения и наказания. Проигравший будет ответственен за уборку общественного туалета в общежитии в течение недели!»


Чтобы сильно подпортить жизнь Сяо Ло, он делал всё возможное.


Фэн Цзы Сяо прошептал ему на ухо: «С момента окончания специальной подготовки прошло меньше недели.»


«Тогда будете подметать, пока специальная подготовка не закончится». Янь Ван ответил.


Сяо Ло не выносит такого рода наказания, как уборка туалета.


«Этот Янь Ван явно хочет наказать Сяо Ло.» Лю Тего вздохнул и выразил глубокое сочувствие Сяо Ло.


Гу Цяньсюэ отправилась в зону стрельбы, взяла 92-й пистолет и выстрелила прямо в десять целей на расстоянии 30 метров. "Бам" прозвучало десять раз. Её действия были чистыми и аккуратными, без разгильдяйства и внутренней силы. Она стреляла одной рукой, и ей не нужно было две руки, чтобы держать пистолет.


После того, как Фэн Цзы Сяо проверил цель, хотя он подготовился к этому, его глаза расширились от шока.


«Всего 100 баллов!»


Как только был объявлен результат, разговоры внезапно прекратились. В чём заключается концепция сотни баллов, то есть каждая пуля попала в яблочко. Они смотрели на Гу Цяньсюэ и были действительно впечатлены от всего сердца.


Даже Янь Ван не мог не вытереть пот. Это не преувеличение, Гу Цяньсюэ имеет эту силу.


Гу Цяньсюэ моргнула и посмотрели на Сяо Ло. «Твоя очередь.»


Это слишком!


Лю Тего кричал Сяо Ло в своём сердце, говоря, что каждый выстрел попал в яблочко, и Гу Цяньсюэ уже была непобедимой, ясно?


То же самое относится и к другим. Ма Бицзинь снова стал активным: «Сяо Ло, тебе лучше бросить белое полотенце. В этом нет необходимости ...»


Его голос резко оборвался, потому что Сяо Ло поднял пистолет в тот момент, чёрное дуло взглянуло на него.


«Сяо Ло, что ты делаешь?»


«Ублюдок, опусти пистолет!»


Янь Ван и Фэн Цзы Сяо покрылись холодным потом. Если бы произошёл несчастный случай в тренировочном лагере, им пришлось бы столкнуться с последствиями.


Сяо Ло холодно рассмеялся, как дьявол, а затем развернул пистолет и сделал десять последовательных выстрелов по цели прямо перед собой, точно так же, как Гу Цяньсюэ, он использовал одну руку, но у него был убийственный взгляд.


«Бам, бам, бам ~»


После десяти выстрелов он поднял пистолет и положил его на место.


«Инструктор Фэн, сообщите о моих результатах.» Сяо Ло сказал слегка.


Фэн Цзы Сяо подбежал, чтобы проверить цель с намеком на беспокойство. Зрелище было ошеломляющим, и его глазные яблоки чуть не выпали из глазниц, потому что каждый выстрел Сяо Ло также попал в яблочко, ни одного промаха.


«Результаты Сяо Ло ... Результаты Сяо Ло ...»


«Ты попугай? Сообщи о его результатах быстро!» Янь Ван сказал с нетерпением.


«Оценка Сяо Ло также 100 баллов.» Фэн Цзы Сяо наконец выдохнул.


Что?


Также сто?


Янь Ван думал, что его уши обманывают его. Гу Цяньсюэ можно извинить за то, что он набрал 100 баллов. Но как насчёт Сяо Ло? Как мог парень из обычной семьи в западной провинции быть таким?


Не только он, но и все полицейские подозревали, что с их ушами что-то не так.


«Старый Фэн, ты ошибся?» Спросил Ян Ван.


«Я проверил это снова. Сяо Ло действительно набрал 100. Каждый выстрел попал в яблочко безо всякой ошибки.» Фэн Цзы Сяо сказал, конечно.


В этот момент на большом стрельбище звучал только ветер, все смотрели на Сяо Ло как на монстра.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 201



Глава 201: Он демон.


После перестрелки между Сяо Ло и Гу Цянь Сюэ, также начались такие соревнования, как бег с препятствиями, скалолазание и т. д.. Не говоря уже о подготовке вспомогательной полиции, даже Янь Ван и Фэн Цзы Сяо были глубоко потрясены силой, проявленной этими двумя.


Бег с препятствиями так же быстр, как и полет, а скалолазание на высоту семь или восемь метров так же просто, как и подъём по лестнице. Они просто монстры. Если сказать вежливо, то Сяо Ло и Гу Цяньсюэ - самые ужасные ученики, которых они когда-либо имели.


Полугодовое специальное обучение на самом деле короткое. После финального экзамена группа людей попрощается с этим местом. Хотя люди очень ненавидят это место, когда они действительно уходят, возникает некая необъяснимая грусть.


«Выйдя на улицу, не обижайтесь на меня и старого Фэна. Строгая подготовка также позволит вам более уверенно идти по дороге вспомогательной полиции. В конце концов, жизнь — одна у всех, и она особенно ценна. Когда вы уйдёте отсюда, я не хочу услышать, что кто-то стал мучеником. Мученики славны, но жизнь - это самое главное!»


Раздался железный голос Янь Вана. Впервые все почувствовали, что его голос такой приятный, совсем не резкий и даже дружелюбный.


«Инструктор Янь, мне очень жаль!»


Лю Тего подошёл, чтобы попрощаться с Янь Ван.


Янь Ван без колебаний пнул его, ругая: «Лю Тего, в результате экзамена ты был последним. Ты нравился мне меньше всех. Так что катись так далеко, как сможешь.»


«Ха, ха, ха, ха ...»


Глядя на упавшего Лю Тего, группа вспомогательных полицейских не могла удержаться от смеха.


После смеха их настроение стало очень тяжелым. Они не сдались в этом тренировочном лагере, как Лю Тего. Они не отказались от Янь Вана и Фэн Цзы. Они не разочаровали.


Женщина-полицейский покраснела и, наконец, сказала: «Инструктор Янь и инструктор Фэн, мы вернёмся к вам позже.»


«Да, мы вернемся сюда, как только у нас будет время.»


«Это всегда будет нашим домом.»


«Инструктор Янь, вы должны заботиться о себе!»


Другие повторили это вслух.


В это время Сяо Ло также имел необъяснимую раздражительность. Повернув голову, он обнаружил, что Гу Цяньсюэ уставилась на него, из вежливости, он ответил ей улыбкой, и Гу Цяньсюэ, сменив обычную холодную позу, покорчилась ему.


«Ну, не будьте слишком драматичным, убирайтесь отсюда и доложите в соответствующие полицейские участки!» Янь Ван отдал приказы и продолжал быть драматичным с этими людьми. Он боялся, что потеряет над собой контроль.


Вперёд!


Группа офицеров полиции шла аккуратными шагами к воротам учебного лагеря. С тоской по будущему и ностальгией по тренировочному лагерю они собираются начать свою карьеру в качестве вспомогательных полицейских.


«Отдать честь!»


Когда они подошли к воротам, за ними раздался громкий пронзительный голос Янь Вана.


Когда они оглянулись, то увидели, что Янь Ван и Фэн Цзы Сяо стоят ровно и отдают им честь. На солнце они были как два ориентира, стоящие против ветра, наполненные неописуемым духом.


«Идите и сражайтесь с преступностью; никогда не отступайте, отстаивайте справедливость!» Все подсознательно выкрикивали лозунг тренировочного лагеря.


......


......


Сяо Ло и Лю Тего были назначены в полицейский участок Ли Жэнь, как и другой чрезвычайно раздражающий парень, Ма Бицзинь.


Покидая тренировочный лагерь, чёрный внедорожник подъехал и остановился перед Гу Цяньсюэ. Дверь машины открылась, и Гу Цяньлинь, одетая в полицейскую форму, вышла из него.


«Старшая сестра ...»


Гу Цяньсюэ, как ребёнок, который сделал что-то не так, склонила голову и не смела смотреть прямо в глаза Гу Цяньлинь.


«Садись в машину!»


Выражение Гу Цяньлинь было угрюмым. Очевидно, она была весьма недовольна тем, что её сестра пошла во вспомогательную полицию.


«Я пойду с тобой после того, как попрощаюсь кое с кем.»


«Хорошо, я дам тебе три минуты.» Гу Цяньлинь сказала.


Гу Цяньсюэ кивнула, повернулась и побежала к Сяо Ло.


Сяо Ло думал, что сможет избежать Гу Цяньлинь. Но когда он увидел бегущую Гу Цяньсюэ, он понял, что не сможет.


Конечно, Гу Цяньлинь посмотрела на него, она была ошеломлена.


«Сяо Ло, почему ты здесь?» Она заговорила раньше, чем Гу Цяньсюэ.


Гу Цяньсюэ моргнула своими красивыми глазами: «Вы знакомы?»


«Я давно знаю твою сестру.»


Сяо Ло улыбнулся и поздоровался с Гу Цяньлинь. «Давно не виделись, офицер Гу!»


Глядя на его безобидную улыбку, Гу Цяньлинь очень хотела разозлиться. В Хуантяне, Лас-Вегас, этот парень относился к ней как к обезьяне, а также причинил ей боль, что некоторое время она провела в больнице. Для неё было абсолютно невозможно не ненавидеть его.


«Что ты здесь делаешь?» Гу Цяньлинь не могла дождаться, чтобы встретиться с Сяо Ло.


Сяо Ло улыбнулся и сказал: «Вы должны видеть, что мы с вашей сестрой носим одинаковую форму, а значит, я тоже вспомогательный.»


«Ты хочешь быть вспомогательным?»


Гу Цяньлинь издевалась: «Как большой начальник Ло Фана, имея шестьсот или семьсот миллионов, ты решил стать вспомогательным, шутишь что ли?»


Сяо Ло кивнул: «Да, я вдруг очень заинтересовался борьбой с преступностью.»


Закончив говорить, он поболтал с Гу Цяньсюэ, затем ушёл с Лю Тего, нет необходимости связываться с Гу Цяньлинь здесь


Гу Цяньлинь поняла, что этот Сяо Ло хочет иметь дело с бандой драконов, Тёмные силы, такие как бригада драконов являются целью их администрации. Но преступление банды драконов очень скрытно, и основные члены банды драконов никогда лично не участвовали в преступлении. Даже само преступление - довольно умная техника, они не оставляют никаких улик.


И она также узнала из новостей, что полмесяца назад два защитника дхармы банды драконов, холодный леопард и великая обезьяна, умерли. Причина гибели великой обезьяны была неизвестна, а холодный леопард был убит автомобилем, упавшим с крыши здания с более, чем десяти этажей. Озадачивает то, ка автомобиль попал на крышу. То, как машина, убившая холодного леопарда, попала туда, до сих пор не раскрыто.


Самым подозрительным человеком является Сяо Ло, но она не может представить, как этот парень сделал это.


«Сяо Ло, я найду тебя, когда у меня будет время.» Гу Цяньсюэ крикнула в сторону Сяо Ло.


«Не ищи его!» Гу Цяньлинь предупредила.


Гу Цяньсюэ моргнула своими красивыми глазами и удивленно спросила: «Почему?»


«Он демон, который убивает людей, не моргая глазом. Может быть, сейчас нет никаких доказательств. Но как только появятся доказательства, я немедленно его арестую. Мне всё равно, какое у тебя было взаимодействие с ним в тренировочном лагере, но отныне ты должна провести между вами чёткую линию.» Гу Цяньлинь сказала серьёзно, она не хотела, чтобы её наивная сестра вступила в контакт с Сяо Ло.


«Но он не похож на плохого человека ...»


Гу Цяньсюэ хотела сказать несколько слов Сяо Ло, но под взглядом Гу Цяньлинь её голос становился всё более и более тихим, пока, наконец, совсем не стих.
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Глава 202



Глава 202: Зов о помощи.


«Да, всё это хорошие перспективы. Вы должны усердно работать и увеличивать достижения. Когда придёт время, я подам заявку на подтверждение!»


В полицейском участке Ли Жэнь мужчина в возрасте 30 лет с радостью разговаривал с Сяо Ло, Лю Тего и Ма Бицзинем, которые, как сообщили ему ранее, приехали. Это был Фэн Юйци, директор полицейского участка Ли Жэнь. Это был высокий мужчина с решительным выражением и благородным духом.


В полицейском участке, кроме него, насчитывается более 20 человек, хотя в официальном Джэй Си меньше пяти, а все остальные - вспомогательная полиция. Официальные Джэй Си здесь старше, у них нет желания выпендриться, и они готовы провести здесь последние дни своей карьеры, а затем уйти на пенсию, наслаждаясь своими последними годами.


«Директор, докладываю, мы не дружим со злом и обязательно будем бороться с преступлениями до конца!» Голос Ма Бицзина ясно выразил его решимость.


Чтобы не отставать, Лю Тего также добавил: «Да, мы будем решительно бороться с незаконными преступлениями до конца!»


Сяо Ло не говорил, теперь он вспомогательная полиция, всё, что имеет значение, - это то, что он теперь может нанести удар по банде драконов.


«Это очень хорошо, что у вас есть такая решимость, но если вы хотите бороться с преступностью, как Джэй Си, вы не должны ничего бояться в первую очередь. Если вы встречаетесь с теми, кто нарушает закон, вы должны поймать их, и вы никогда не должны забывать, что страна является нашей самой сильной поддержкой. Никто не может превзойти страну.» Фэн Юйци довольно сказал.


«Есть.»


Ма Бицзинь ответил громко.


......


......


Так, как он новичок, о нём заботится старший офицер полиции.


Вспомогательная полиция, которая организовала захват Сяо Ло, - это старший брат лет 30, которого зовут Сунь Хаоцзэ. Он был здесь шесть или семь лет. Можно сказать, что он знает всё о распределении сил и людей в этой области.


Когда наступила ночь, Сунь Хаоцзэ и Сяо Ло ехали параллельно на мотоциклах, чтобы патрулировать ответственный район. Он искренне сказал Сяо Ло: «Самая большая тёмная сила в яркой области - это банда драконов. Их промышленность почти повсюду в яркой области: казино, отели, развлекательные города, зоны красных фонарей ... и т. д. область, за которую мы несём ответственность - это в основном зона красных фонарей банды драконов, которой управляет хранитель банды драконов, холодное лицо!»


«Продажа и проституция должны быть запрещены государством. Так как мы знаем, что есть квартал красных фонарей, почему бы не убрать его напрямую?» Сяо Ло спросил нахмурившись.


Сунь Хаоцзэ вздохнул: «В этом мире есть свет и есть тьма. Если нет тьмы, как может быть свет? Например, отношения между Джэй Си и этими тёмными силами, справедливостью и злом вечны. Единственный уголок в мире, который является чистой справедливостью, и нет ни одного места, которое является чистым злом. Как Джэй Си, мы, вероятно, не должны говорить такие слова, но это реальность. Поэтому не пытайтесь устранить зло. Лично я считаю, что обязанность Джэй Си заключается в поддержании баланса между справедливостью и злом. Если мы или другая сторона нарушаем этот баланс, то должно быть наказание.»


«Я не понимаю.» Сяо Ло не ожидал, что у вспомогательной полиции будет столько знаний.


Сунь Хаоцзэ улыбнулся, похлопал его по плечу и сказал: «Ты просто должен помнить, что эти области красных фонарей не могут двигаться, поэтому ты должен закрыть глаза. Только так вспомогательная полиция может безопасно съесть свою миску риса.»


«Понял!»


Сяо Ло кивнул. На самом деле, он вообще не слушал. Его целью, когда он решил стать вспомогательной полицией, было уничтожение промышленности банды драконов. Поскольку индустрия банды драконов в этом районе - районе красных фонарей, он, естественно, не упустит их.


Вместо того, чтобы держать новичка Сяо Ло подальше от неприятностей, Сунь Хаоцзэ отвёл его в блок красных фонарей, где находится банда драконов.


Так называемый блок красных фонарей на самом деле не горит красным светом, напротив, он имеет тусклое освещение. Это переулок длиной в сотни метров, окружающая среда грязная. Здесь полно заброшенной жизни, украденных товаров, и по обе стороны переулка, на расстоянии друг от друга стояли одетые в приталенную одежду девушки с цветочным шоу. Показывая свои бедра, несмотря на холодную погоду; одетые в короткие юбки, их формы заставляли мужчин мечтать о них.


«Это только один из них. Я покажу тебе два других. Наша небольшая вспомогательная полиция не пойдёт в эти три места, пусть Джэй Си официально решают всё.» Сунь Хаоцзэ сказал.


Сяо Ло удивился и последовал за ним в следующий квартал красных фонарей.


Но в этот момент он вдруг услышал пронзительный крик позади себя, а затем выбежала женщина, хотя на её лице было много макияжа, но все сразу поняли, что её не больше 20 лет.


Она упала на землю с большим следом на спине. Очевидно, её пнули. На её красивом лице было болезненное выражение. От трёх до пяти парней подняли её с земли.


У одного из них было свирепое лицо, он ударил её в живот, а затем жестоко схватил за волосы и крикнул: «Как ты смеешь убегать, ты знаешь, что это за место. Когда ты приходишь сюда, ты должна дать это. У босса хороший шанс заработать!»


Женщина заплакала от боли и крикнула «помогите», отчаянный крик, жалит души людей.


«Пойдём, хватит смотреть.» Сунь Хаоцзэ вздохнул беспомощно.


Сяо Ло сказал: «Эту женщину явно принуждают. За принудительную проституцию сурово наказывали даже в древние времена. Хаоцзэ, вы уверены, что вас всё равно?»


Сунь Хаоцзэ посмотрел на него: «Помочь? Как? Если мы вмешаемся в это дело, может быть, наша семья будет страдать.»


«Кто-то должен помочь!»


Сяо Ло слез с мотоцикла. От контроля над детьми до попрошайничества, преднамеренной пытки детей, становление бесчеловечными, чтобы получить сочувствие, до нынешней ситуации принудительной проституции. То, что сделала банда драконов, возмутительно, он никогда не думал, что он хороший человек, но с опытом Сунь Юй, это полностью укоренилось в банде драконов, он не верит, что эта сила зла не может быть уничтожена.


«Сяо Ло ...»


Сунь Хаоцзэ хотел кричать, но уже слишком поздно, он должен был не отставать от него и не дать Сяо Ло выйти из-под контроля.


Сяо Ло крикнул прямо пятерым: «Отпустите её!»


Они повернулись и удивлённо посмотрели на него.


Женщина, казалось, видела свет надежды и молила о помощи.


Один из здоровяков со шрамом на лице холодно сказал: «Мёртвый полицейский, тебе здесь нечего делать, перестань вмешиваться!» Когда стало ясно, что на Сяо Ло была надета форма вспомогательной полиции, он презрительно засмеялся. «Это просто мальчик из вспомогательной полиции, похоже, ты здесь новенький, разве парень, который привёл тебя сюда, не сказал тебе, что ты должен закрывать на всё глаза?»


«Я — Джэй Си. Вас подозревают в том, что вы вынуждаете женщин продавать себе или прелюбодействовать. Я арестую вас по закону. У вас есть право хранить молчание, но всё, что вы скажете, будет использовано в качестве доказательства в суде!» Сяо Ло достал наручники.


Услышав это, пятеро разразились смехом.


Человек со шрамом насмешливо рассмеялся: «Мальчик, ты слишком много смотрел телепередач. Ты имеешь право хранить молчание. Идиот, ты снимаешь фильмы или что!»


«Ха, ха, ха, ха ...»


Остальные смеялись от души.
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Глава 203



Глава 203. Щедрость.


«Я повторю, отпусти её!» Голос Сяо Ло был холодным.


«Йо-хо, молодой человек, ты вообще знаешь, что означает слово "смерть"?»


Человек со шрамом прищурился, шрам на его лице, похожий на многоножку, добавил ярости его лицу.


В то же время один из его людей свистнул. Свист был схож со «стрелой, пролетающей сквозь облако и полчища войск, которые встретили друг с другом». Сразу же один большой человек за другим бросились из зданий по обе стороны переулка, держа в руках стальные трубы и палки. Свист поднялся, как потоп. В секунду и Сяо Ло и Сунь Хаоцзэ были окружены.


Выражение Сунь Хаоцзэ внезапно изменилось. Он быстро улыбнулся и сказал: «Брат шрам, сегодня его первый день на работе. Он ещё не знает правил.»


«Хаоцзэ, мы Джэй Си. Это наша обязанность разбираться с преступлениями.» Сяо Ло хмыкнул.


«Сяо Ло, ты в курсе или нет? Мы всего лишь вспомогательная полиция, и у нас даже нет парня, который занимается этим. Работа с гражданскими проблемами - вот наше дело. Такие вопросы не попадают под наш контроль.»


Сунь Хаоцзэ продолжал смотреть ему в глаза. Противников было так много, а их было всего двое. Именно они пострадают от обострения конфликта. Даже если они должны были разобраться с этим, они должны были уйти отсюда первыми. Затем они смогут позвонить в офис и попросить отправить кого-нибудь, чтобы разобраться с этим. Что касается того, смогут ли они спасти женщину перед собой, было неясно.


«Вспомогательные полицейские также являются Джэй Си. Они заставили женщину заниматься проституцией перед нами. Сколько ещё грязных сделок за их плечами?»


Выражение Сяо Ло изменилось, и он крикнул человеку со шрамом: «Говорю в последний раз - отпусти её, или я арестую вас всех!»


«Арестуешь нас. Сможешь ли ты арестовать кого-нибудь из этих больших парней?» Плейбой присвистнул, чтобы развлечься.


Все остальные смеялись.


«Оооо, малыш вспомогательной полиции, если ты сможешь арестовать меня, я возьму твою фамилию.» Человек со шрамом поднял голову и сказал.


«Ну, тогда возьми мою фамилию, Сяо!» Сяо Ло слегка сказал.


Он просто сказал это, затем ударил по лицу человека со шрамом, и сломал ему нос.


Человек со шрамом упал на землю и кровь хлынула из его ноздрей. Он закричал: «Чёрт, убейте его!»


Раздались звуки битвы ...


У Сяо Ло была жестокая улыбка, не говоря уже о 40 или 50 человек, даже перед лицом сотен людей он бесстрашен.


Любой парень, которого касались его кулак или ноги, локти, суставы и другие места, испытывал сильное чувство боли и падал на землю один за другим. Когда он видит людей, он машет кулаками. Это просто и грубо, но имея дело с этими грязными гангстерами, ему не нужно быть нежным. Такое избиение продолжалось в переулке в сопровождении воплей.


Сунь Хаоцзэ был в ужасе, он не мог пошевелить ногами, даже поверить, что Сяо Ло будет настолько жестким, тяжело. Он неожиданно уложил 40 или 50 членов банды драконов на землю, он как человекоподобный зверь.


У Сяо Ло теперь есть И Цзинь Цзин. Ему даже не нужно отдыхать. Он просто разгуливал по местности, как бык, подбрасывая пять или шесть человек.


Полностью побеждены, без сомнений!


Десять минут спустя во всём переулке больше не было целых членов банды.


Сяо Ло протянул руку и схватил человека со шрамом за воротник.


Человек со шрамом был напуган до смерти и сказал: «Не забывай, что ты Джэй Си, Джэй Си не может бить людей просто так.»


«Посмотри на шрам на твоём лице. Я думал, что ты такой злобный, но оказалось, что ты - мусор!» Сяо Ло отпустил его, холодно сказав.


Это предложение тронуло сердце шрама, когда Сяо Ло повернулся и подошёл к женщине, он стиснул зубы и вынул нож из кармана.


«Мальчик, умри!»


С громким ревом он смело нанёс удар в спину Сяо Ло.


Тем не менее, Сяо Ло выглядел так, словно у него глаза на затылке. Как только шрам бросился вперёд, Сяо Ло присел на левую ногу и сильно ударил правой ногой шрама в грудь.


«Бам ~»


Сила удара быстро распространилась в его теле. Шрам только почувствовал, как задрожали его внутренности, а изо рта брызнула кровь, как сломанный змей, он отлетел назад.


Сунь Хаоцзэ был ошеломлён и потрясён. Он не мог поверить тому, что видели его глаза.


Сяо Ло небрежно подошёл к женщине, спросил её имя, возраст, родное место и почему она здесь, хотя женщина была в панике, но в форме вспомогательной полиции, от Сяо Ло исходило сильное чувство безопасности, она ответила на эти вопросы один за другим.


Она приехала из провинции Шааньси и пошла искать работу после окончания средней школы, не сдавая никаких экзаменов. Она попала в город Цзянчэн через посредника. Однако она не ожидала, что это был чёрный посредник. После того, как она приехала в Цзянчэн, её контролировали люди. Чтобы заставить её послушаться и уничтожить её волю к сопротивлению, пять или шесть человек насиловали и оскверняли её день и ночь по очереди. Её даже избили электрическими дубинками, а затем отвели на грязную аллею для приёма гостей.


«Брат Хао, вы ничего не чувствуете, когда слышите это?» Сяо Ло повернул голову и прямо спросил Сунь Хаоцзэ.


У Сунь Хаоцзэ была кривая улыбка, опыт женщины настолько печален, этого достаточно, чтобы заставить человека злиться


Но у него также есть семья, как вспомогательная полиция, как он посмел пойти против такой банды монстров.


Сяо Ло снова посмотрел на женщину: «Помимо тебя, здесь принуждали кого-то ещё?»


«Никто не хочет быть игрушкой для мужчин. Вначале их принуждали. После отчаяния и борьбы многие из них не сопротивлялись и приняли нынешнюю жизнь.» Женщина сказала со слезами ужаса.


......


......


На следующий день весь полицейский участок Ли Жэнь кипел.


Потому что Сяо Ло захватил 20 проституток и клиентов, 35 преступников, которые контролировали продажу и проституцию женщин, и 40 или 50 сексуальных рабынь, которых принуждали и чья воля к сопротивлению полностью исчезла.


«Брат, ты идешь против системы!» Лю Тего проглотил слюну и был поражён поступком Сяо Ло.


Сяо Ло совершенно беспомощно махнул рукой, а затем его отвели в кабинет директора Фэн Юйци.


Фэн Юйци не говорил, преподаватель был в ярости.


«Сяо Ло, какого чёрта ты делаешь? Кто сказал тебе пойти в эту область?»


«Инструктор, вы можете ответить на вопрос, прежде чем я отвечу на него?»


«Говори!»


«Какова ответственность нашего Джэй Си?» Спросил Сяо Ло.


Инструктор фыркнул: «Обязанность Джэй Си - поддерживать общественный порядок, защищать личную безопасность граждан, личную свободу и законную собственность, а также предотвращать, пресекать и наказывать незаконную и преступную деятельность.»


«Ну, прошлой ночью я столкнулся с делом о принудительной проституции. Как Джэй Си, вы думаете, что с этим нельзя бороться?» Сяо Ло холодно ответил, хотя он имеет дело с бандой драконов, но он не думал, что он сделал что-то не так прошлой ночью.


«Ты ...»


Инструктор был очень зол. «Ты являешься сотрудником вспомогательной полиции, а не сотрудником уголовной полиции, и ты официально не составляешь Джэй Си. Если бы ты уведомил институт, институт отправил бы кого-то для решения этих вопросов.»


«К тому времени, когда кого-то отправят из офиса, всё уже будет без толку. Женщина, которая обратилась за помощью, не знала, где она была.» Сяо Ло ответил.
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Глава 204



Глава 204: Сука.


«Я думаю, что Сяо Ло обязательно будет наказан. После того, как пришло так много людей сразу, наш центр заключения почти переполнен, а лицо инструктора такое безобразное. Вопрос, как его можно наказать?» Ма Бицзинь сказал Лю Тего на улице.


«Это всё незаконно, и они преступники. Разве мы не можем их поймать?» Лю Тего тихо бормотал и боролся за Сяо Ло.


Ма Бицзинь положил руки на грудь и сказал искренне, как человек, который пришёл до него: «Не исключено, что арестуют или лишат полномочий. Но районное бюро должно заниматься незаконной деятельностью, в которой участвует так много людей. Наш отдел полиции мал. Наша главная обязанность - разрешать гражданские споры. Мы не должны бороться с реальными преступлениями.»


Лю Тего слегка фыркнул неодобрительно и не ответил.


Ма Бицзинь продолжил: «Послушай, Сяо Ло определённо заплатит за своё поведение. Может быть, его карьера вспомогательной полиции подошла к концу. Он действительно глуп. Он сумасшедший, чтобы нести достойную службу, но он не знает, что всё должно быть сделано в соответствии с правилами.»


Кажется, что он жалеет его, но на самом деле это злорадство. Когда он был в тренировочном лагере, ему не нравились такие люди, поэтому теперь он хочет увидеть, как Сяо Ло будет наказан. Лучше выгнать его прямо из полицейского участка. Это типичная зависть к превосходству других.


......


......


В офисе был краснеющий инструктор, он не знает, что ему говорить.


«Я пришёл, чтобы доложить о позавчерашнем деле. Директор лично сказал нам, что, как Джэй Си, во-первых, мы не должны ничего бояться. Если вы боитесь, вы не должны быть Джэй Си. Я послушал и действовал строго в соответствии с этим предложением. И всё же инструктор теперь обвиняет меня в провоцировании этого грязного места. Разве вы не согласны с точкой зрения директора?»


«Пффф ~»


Как только это было сказано, Фэн Юйци, который сидел на стуле в офисе и пил чай, сразу же выплюнул чай, а затем сказал в отчаянии: «Хороший мальчик. Да, я сказал это. Но кто знал, что ты, такой большой мальчик, посмеешь так поступить!»


Инструктор тяжело кивнул, как будто он с трудом поймал косичку Сяо Ло, и сразу же повторил вслух: «То есть, ты знаешь, что делаешь? Мелкий полицейский вспомогательной полиции, который превышает свои полномочия, кто даёт тебе право арестовывать людей? Кто даёт тебе право так разговаривать с твоим боссом?»


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы спорить с этим старомодным человеком с невозмутимым лицом. Он просто решил молчать. Он по-прежнему останется невыразительным и высокомерным, даже если вы скажите, что небо падает.


«Сяо Ло, уходи первым.» Спокойно сказал Фэн Юйци.


«Есть.»


Сяо Ло повернулся и вышел, он даже не посмотрел на инструктора.


«Лао Фэн, посмотри на этого мальчика. Он просто высокомерен и держит свой хвост пистолетом.» Инструктор выпустил горячий воздух из его ноздрей, как бык.


Фэн Юйци медленно глотнул чай и улыбнулся: «Я думаю, этот мальчик довольно интересный!»


......


......


«Брат, ну что там? Что сказал директор и инструктор?»


Как только Сяо Ло вышел, Лю Тего встретил его с беспокойством и спросил.


Ма Бицзинь усмехнулся: «Что ещё они могут сказать? Должно быть, ругали его за то, что он действует безрассудно. Ты думаешь, они вознаградят его?»


Сяо Ло взглянул на него и угрожал: «Если ты не хочешь быть побеждённым, пожалуйста, заткнись.»


«Грубиян!»


Ма Бицзинь действительно боялся, что Сяо Ло его победит, поэтому он ушёл, ничего не сказав.


«Этот льстец действительно раздражает. Брат, не обращай на него внимания. Такие люди как мухи, они повсюду.» Лю Тего посмотрел в спину Ма Бицзиня с отвращением и сказал.


Сяо Ло улыбнулся, он, естественно, не принимал это близко к сердцу.


«Кстати, что именно сказал директор и инструктор? Они сказали, что накажут тебя?» - с беспокойством спросил Лю Тего.


Сяо Ло улыбнулся: «Не волнуйся, брат, всё хорошо.»


В это время он заметил женщину, которая была очень высокомерна и кричала на полицейских, которые допрашивали её.


«Если есть доказательства, достаньте их. Если нет доказательств того, что моя мать что-то украла, отпустите её немедленно. В противном случае мой адвокат обвинит вас в незаконном задержании!»


Она очень высокомерна, её голос очень громкий и резкий, и весь зал полицейского участка слышит её.


Когда взгляд Сяо Ло упал на неё, она немедленно прикрылась руками и крикнула Сяо Ло: «На что ты уставился? Ты никогда раньше не видел такой красивой женщины, как я!?»


Сяо Ло нахмурился и спросил Лю Тего: «Каково положение этой женщины?»


«Камеры наблюдения поймали её на краже кошелька, но они не смогли его найти. Посмотрите на Лао Чжан. С этой женщиной очень трудно иметь дело.» Тихо сказал Лю Тего.


Лао Чжан - полицейский, который допрашивал женщину. Он стар и рассчитывает на пенсию. Он не смеет делать никаких ошибок, когда он так близко к уходу. В противном случае это повлияет на его выход на пенсию. Поэтому в этот критический момент он предпочел бы отпустить это, чем ошибиться.


«Это оказалась женщина-вор.» Сяо Ло поднял брови и выразил свою беспомощность миру.


Женщина чувствовала, что ей следует быть более уверенной, чтобы её можно было очистить от клейма воровки. Её характер был также чрезвычайно энергичным и неразумным. Он был вспомогательным полицейским, новым лицом. В своём сердце она решила, что Сяо Ло был новичком и был просто мягкой хурмой, которую можно раздавить по желанию.


Затем предыдущий разговор перешёл к Сяо Ло: «Эй, отвечай, ты глухой? Ты хоть от сиськи оторвался, прежде чем пришёл в Джэй Си? Я знаю, ты глупый. Хотя я не смею дискредитировать Джэй Си, но ха-ха ... Всё ещё притворяешься, что не слышишь, верно, проклинаю тебя, ты мерзавец ...»


Она была так зла.


Многие из вспомогательных полицейских в полицейском участке не могли её слушать, но Бицзинь был счастлив.


Сяо Ло не мог терпеть издевательства. Он подошёл прямо к женщине и посмотрел на неё свысока. Его красивое и холодное лицо было наполнено презрением: «Сука, ты чего ругаешься? Это не улица, а полицейский участок, тебе лучше быть вежливее, иначе ...»


«Иначе? Ты хочешь устроить самосуд?»


Женщина внезапно встала и высокомерно сказала «Тюфяк вспомогательной полиции. Если ты не сможешь найти доказательств того, что я украла кошелёк, я найму адвоката, который уничтожит тебя, и я также уничтожу в судебном порядке этот полицейский участок!»


«Ты действительно думаешь, что я не смею ничего с тобой сделать?» Сяо Ло сказал холодно.


Женщина испытывала необъяснимую панику, но она была уверена, что он не посмеет поднять шум. Она без страха наступила на табуретку и уставилась на Сяо Ло. «Хорошо, давай, дерись, ты сукин сын!»
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Глава 205



Глава 205: План Фэн Юйци.


Женщина стояла на стуле, почти наравне с ростом Сяо Ло. Положив руки на её талию, она громко осуждала Сяо Ло, её ругательства стали жестче.


«Хорошо, хорошо, это полицейский участок. Если вы снова будете оскорблять, я могу обвинить вас в оскорблении полицейских!» Лао Чжан предупредил, сухо кашлянув.


Услышав это, женщина стала более энергичной: «Оскорбление полицейских? Если вы не называете мне официальное звание, почему вы называете этого грёбанного члена вспомогательной полиции офицером? Он для меня ничто!»


Сяо Ло улыбнулся, он ничего не сделал с ней, он просто повернулся и ушёл.


Женщина подумала, что Сяо Ло сдался, и внезапно её высокомерие достигло предела. Она крикнула Сяо Ло в спину: «Что ты собираешься делать, скотина? Я думала, ты собираешься ударить меня? Давай, ты ...»


Но в этот момент Сяо Ло схватил стул рядом с собой и повернулся, чтобы ударить женщину.


Быстрый, злой, он изменился в мгновение ока!


Резкие слова оскорбления внезапно закончились, и женщина, стоящая на стуле, отлетела, ударившись о твёрдый пол на расстоянии метра или двух, не в силах сдержать крик «ой, ой, ой».


Все Джэй Си в офисном зале выпучили глаза и с недоверием посмотрели на Сяо Ло. Только сейчас все думали, что Сяо Ло мягок, но они не ожидали, что Сяо Ло поднимет табуретку и ударит её в следующую секунду. Хотя все были поражены, они также чувствовали себя несравненно ... счастливыми, да, они счастливы.


«Избивают людей, Джэй Си избивает людей, скорее!» После того, как женщина пришла в себя, она громко закричала.


Сяо Ло сделал большой шаг, и холодно уставился на неё.


«Ты ... что ты делаешь? Я ... Я могу судиться с тобой ... ты ...»


Женщина была напугана, теперь она поняла, что этот вспомогательный полицейский был стал злым, как дьявол.


«Разве ты не говорила, что я не посмею тебя трогать? Тогда я покажу тебе сейчас!»


Сяо Ло жестоко улыбнулся, он вытянул руку из-под стола и медленно вытащил табуретку.


Преподать ей урок?


В сердцах все боялись Сяо Ло.


Видя, что дела идут плохо, Лао Чжан встал и остановился: «Сяо Ло, пожалуйста, не разрушай свое будущее из-за такой женщины.»


«Лао Чжан, притворитесь, что не видели этого.» Сяо Ло улыбнулся.


Все увидели его улыбку.


В этот момент Ма Бицзинь встал, указывая на Сяо Ло и сурово обвинил его: «Сяо Ло, хватит. Ты действительно считаешь полицейский участок своим домом?»


На этот раз он отстаивал мораль и закон, поэтому обвинил Сяо Ло.


Женщина звала на помощь Ма Бицзиня, как будто увидела спасательный круг: «Полицейский, остановите его, этот человек сумасшедший!»


«Мадам, пожалуйста, будьте уверены, что мы никогда не позволим ему так вести себя!»


Ма Бицзинь пообещал, затем снова упрекнул Сяо Ло: «Сяо Ло, пожалуйста, немедленно прекрати свои злодеяния, в противном случае, даже если ты являешься коллегой, я имею право арестовать тебя и принять судебное решение.»


«Подхалим, у меня нет времени объяснять тебе, а у тебя есть энергия, верно?»


Сяо Ло холодно рассмеялся, а затем он сознательно наступил на ладонь женщины, кожаные туфли имеют твёрдое основание, хотя он и не сильно наступил, но от этого женщина всё же издала жалкий крик, как свинья.


«Ты, ты ...»


Ма Бицзинь был потрясён внушительной манерой Сяо Ло и покрылся холодным потом. Он немедленно собрал всех в офисном зале против Сяо Ло. «Сяо Ло нарушает закон. Мы должны остановить его. Он не может продолжать делать такое зло!»


Но никто не ответил. Джэй Си были заняты своими делами; делали телефонные звонки, писали файлы, делая вид, что ничего не видят и не слышат.


«Вы ...»


Ма Бицзинь чувствовал себя униженным и ясно понимал, что Сяо Ло совершает ошибку. Почему все решили быть слепыми и закрывать на это глаза?


«Ну, раз вам всё равно, я найду директора!» Ма Бицзинь пошел прямо в кабинет директора.


В результате он вышел с опущенной головой и серым лицом через несколько минут. Фэн Юйци не только не поддержал его, но и сделал ему выговор.


«Это должно беспокоить меня? С ума сошёл?»


Одним словом, это показывает позицию Фэн Юйци. Ма Бицзинь даже не знает, что он сделал неправильно, и почему все предпочли принять сторону Сяо Ло.


«Получил?» Лю Тего подошёл.


Ма Бицзинь посмотрел на него с угрюмым лицом.


«Полицейский участок не такой большой, и директор знает, что произошло на улице. Льстец, льстец, ты умный, но ты ошибаешься. Кстати, я должен сказать тебе, что кошелёк, украденный женщиной, был найден. Он был спрятан в её груди. Сяо Ло повесил её вверх ногами, и тряс вверх и вниз, пока он не выпал. Видеонаблюдение и украденное добро доказывают её вину». - радостно сказал Лю Тего.


Что? Она действительно вор?


Услышав это, Ма Бицзинь почувствовал себя плохо.


Он повернулся, чтобы посмотреть на женщину, действительно, как и ожидалось, он увидел, что женщина сидела на месте, честно принимая допрос Лао Чжана.


Что касается Сяо Ло, он сунул руки в карманы брюк и пошёл к нему. Выйдя из офиса, он сразу же сошёл с дороги и посмотрел в глаза Сяо Ло со страхом.


«Брат, скажи мне, как, чёрт возьми, ты нашёл кошелёк, спрятанный в груди женщины?»


Сюй Ло так впечатлил Лю Тего, что даже Лао Чжан, который был стар и имеет квалификацию и опыт работы с делами, не смог найти кошелёк, найденный Сяо Ло. Как он мог не быть любопытным и не восхищаться?


«Я не знал о нём раньше. Я узнал только, когда ударил её табуретом.»


Сяо Ло правдиво ответил, когда он ударил женщину в грудь, было совершенно другое чувство.


«Ха-ха-ха ... Я сделаю тебе 99 комплиментов, а остальное упакую для тебя.»


Лю Тего от души рассмеялся и добавил: «Удачи, давай поедим курицу ночью!»


......


......


«Этот мальчик не плохой!»


Фэн Юйци видел, что происходит снаружи, через ставни. Он был вдохновлён Сяо Ло.


Инструктор пренебрежительно сказал: «С ним всё в порядке? Типичный «горячий» парень, который начинает сражаться, не соглашается ни с одним словом и ничего не боится, это однажды вызовет у нас проблемы.»


«Э-э, мы не можем судить его с одной стороны. У всего есть две стороны.»


Фэн Юйци поднял подбородок обеими руками, улыбаясь. «Этот Сяо Ло — палка двух концов. Если его правильно использовать, он станет проклятием незаконной и преступной деятельности. Разве региональное бюро не говорит всегда, что мы ничего не делаем и что наши достижения намного уступают другим? Я всё ещё волнуюсь по этому поводу. Но Сяо Ло - мальчик, который приходит в нужное время.»


«Директор, вы ... вы хотите использовать Сяо Ло?» Инструктор воскликнул.


Фэн Юйци не ответил, а только загадочно улыбнулся.


Инструктор вздохнул, два человека так долго работали вместе, как он не мог понять смысл слов Фэн Юйци. Использовать Сяо Ло? Это слишком смешно, разве он не боится, что мальчик пробьёт дыру в небе?
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Глава 206



Глава 206: Пора что-то менять.


Вернувшись в свою резиденцию и включив компьютер, Сяо Ло обнаружил, что его сетевой брандмауэр атакован другими. Он покачал головой, потому что это был всё тот же хакер по имени «жаворонок». С давних пор этот «жаворонок» предпринимает неустанные усилия, чтобы прорваться через его брандмауэр и получить информацию о его компьютере.


Он сразу же напечатал и спросил: «Ты так хочешь взломать мой компьютер?»


«Да!»


Бай Хэйвэнь, девушка в женском общежитии девушки ответила.


Подумав немного, она отправила сообщение: «Я хочу тебя узнать!»


Сяо Ло улыбнулся и напечатал в ответ: «Мы уже знаем друг друга, не так ли?»


«Нет, я имею в виду на самом деле.»


«Подожди, пока ты не сломаешь мой брандмауэр.»


После ввода этой строки Сяо Ло закрыл тетрадь и пошёл, чтобы принять ванну. Он был уверен в своём брандмауэре, поэтому он отказался от запроса «жаворонка» на этом условии.


Бай Хэйвэнь рассердилась, слова Сяо Ло раздразнили её, она должна взломать брандмауэр Сяо Ло.


......


......


Три дня спустя в полицейском участке Ли Жэнь распространились взрывные новости. Фэн Юйци сделал исключение и подал Сяо Ло заявление о подтверждение. Благодаря некоторым отношениям, заявление о подтверждении было быстро одобрено окружным советом, то есть Сяо Ло больше не вспомогательная полиция, а настоящий Джэй Си.


Ма Бицзинь завидовал и ненавидел, его сердце было крайне неуравновешенным.


Другие люди также завидовали его переходу из вспомогательной полиции в официальную полицию. Процесс настолько сложный, что все знали об этом. Некоторые люди даже работали три или четыре года и не всегда могли стать полноправным членом. Но Сяо Ло, он пришёл только четыре дня назад, и теперь он непосредственно стал полноправным членом, это слишком невероятно!


«Ха-ха ... Я действительно рад за Сяо Ло. Он стал полноправным членом случайно. Я могу сходить с ним выпить и поесть горячую и острую пищу в будущем!» Лю Тего сознательно похвалил Сяо Ло громко рядом с Ма Бицзинь.


Ма Бицзинь был в ярости и ударил по столу, сказав: «Должно быть, у Сяо Ло есть какие-то связи. В противном случае он не смог бы стать регулярным так скоро. Такие отношения бесстыдны.»


«Подхалим, ты не понимаешь этого, Сяо Ло полагался на свои силы. Если ты тоже сможешь поймать 60 или 70 человек, я обещаю, что директор тоже тебя повысит.» Лю Тего был очень счастлив в своем сердце. Ему нравилось наблюдать выражение гнева Ма Бицзиня.


«Лю Tего, почему ты всегда создаёшь мне проблемы?» Ма Бицзинь сказал смело


«Что ты говоришь, это для твоего же блага. Это как в тренировочном лагере, как ты можешь говорить, что Сяо Ло не хорош? Я думаю, что для нас лучше, чтобы он стал полноправным членом, потому что он из нашей группы. Почему ты не можешь подумать об этом?» Лю Тего раздражённо сказал.


Ма Бицзинь усмехнулся: «Почему я не думаю об этом? Меня просто не повышают кумовством, как Сяо Ло!»


«Ты психически больной, очень больной.»


Лю Тего был слишком ленив, чтобы ответить ему. Когда он ушёл, он также сказал: «Я ещё раз подчеркиваю, что Сяо Ло полагался на силу. То, что ты называешь кумовством, - это всё, что ты себе придумал. Это миф.»


Ма Бицзинь скрежетал зубами и дрожал от гнева. Трудно было принять тот факт, что Сяо Ло повернул не туда.


......


......


«Ты знаешь, почему ты получил повышение?»


В офисе Фэн Юйци, словно оценивая редкое сокровище, смотрел на Сяо Ло с ожиданием на лице.


«Я не знаю, пожалуйста, скажите мне.»


Сяо Ло покачал головой и ответил, действительно, это также удивило его. Раньше он думал о том, что его накажут. Он не думал, что вместо этого получит положительную награду, это слишком неожиданно.


«Поскольку ты смеешь сражаться и достаточно жесток, я хочу, чтобы ты был нашим острым мечом и нанёс сильный удар по этой грязной незаконной и преступной деятельности!» Сказал Фэн Юйци.


Сяо Ло был очень удивлён этими замечаниями. Он не ожидал, что Фэн Юйци будет таким откровенным. Он стал полноправным членом, чтобы получить силу и открыть кандалы, которые связывали его руки и ноги.


«Директор, вы серьёзно?»


«Я дал тебе, мальчик, возможность, разве этого недостаточно, чтобы показать мою искренность?»


Фэн Юйци достал из ящика красную тетрадь и передал Сяо Ло. «Посмотри. Это также для тебя.»


Сяо Ло вообще не нужно было открывать её, чтобы узнать содержание, потому что на обложке были большие золотые символы: лицензия на оружие!


С этой лицензией он может брать оружие, когда он выходит на патрулирование. Конечно, наличие пистолета не означает, что он может вести себя таким образом. Использование оружия и количество пуль строго контролируются. Где и сколько выстрелов было сделано должно быть указано в подробном отчёте.


«Кроме того, ты также можешь выбрать трёх вспомогательных полицейских в качестве своих подчинённых в провинции Чжили, чтобы оно помогли тебе в выполнении твоего долга. Сяо Ло, ты должен будешь сделать хорошую работу для меня. Я с оптимизмом смотрю на тебя.» Фэн Юйци сказал.


«Да, мы никогда не подведём доверие и совершенствование нашего директора!»


Сяо Ло протянул грудь, громким голосом он ответил. Он всегда думал, что вспомогательная полиция всё ещё тормозит его. Но теперь, когда Фэн Юйци прямо освободил его от этих оков, это совпало с его желанием.


.....


......


«Директор, честно говоря, моё сердце очень беспокойно. Повысить Сяо Ло?» После того, как Сяо Ло ушёл, инструктор волновался.


Фэн Юйци взял чашку горячего чая, сел и осторожно сделал глоток: «Ты слишком осторожен, слишком робок. Как мы можем бороться с незаконными преступлениями, если это так. Я действительно ценю стиль Сяо Ло. Он тигр. Но тигр в клетке ничего не может сделать. Только выпустив его, мы сможем осознать его ценность. Мне было достаточно этих лет, и пришло время уничтожить этих ублюдков.»


«Может ли Сяо Ло сделать это? Это группа сумасшедших людей. В начале нашей семье угрожали!»


Глаза инструктора были полны страха. Как Джэй Си, они действительно ничего не боялись. Но когда тёмные силы стали более могущественными, им пришлось идти на компромиссы и соглашаться на всё ради безопасной и стабильной жизни для своих семей.


Фэн Юйци поставил чашку и поднял голову, его глаза светились ненавистью: «Иногда мне приходится играть в азартные игры.» Он встал, подошел к окну, посмотрел на сцену за окном и улыбнулся: «Настало время что-то менять!»


Внезапно инструктор посмотрел на Фэн Юйци, глядя на его внушительную фигуру, он осознал решимость Фэн Юйци нанести удар по банде драконов.
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Глава 207



Глава 207: Природная Божественность.


Сяо Ло выбрал Лю Тего, Е Цю и Ван Лиху членами одной команды. На самом деле, он не хотел, чтобы Лю Тего принимал участие. В конце концов, этот парень любил себя. Он не хотел, чтобы он рисковал, но Лю Тего настоял на присоединении к нему. В конце концов он согласился.


Что касается Е Цю и Ван Лиху, то они два вспомогательных полицейских в полицейском участке. Они работают в течение двух лет. Они часто подвергаются, скажем, невезению на работе.


Например, они стали посредниками в противоречии между городским управлением и фермерами, выращивающими дыни. Но противоречие не было хорошо опосредованным. Вместо этого они приняли сторону фермеров и победили городское управление.


Другой пример - преследование сбежавшего вора. Догнав вора, они достали свои дубинки. Зубы вора были разбиты на куски. Позже было доказано, что он вовсе не вор. Жена солгала, чтобы остановить своего мужа и утверждала, что он был вором. Просто семейная ссора.


Таким образом, эти двое получили клеймо: жестокие типы!


Причина, по которой Сяо Ло выбрал их, заключается именно в том, что ему приглянулась их смелость сражаться.


Он не хочет трусов, которые не осмеливаются даже направить кулак, он хочет тех, кто осмеливается рвать врага.


Но Е Цю и Ван Лиху были не убеждены. Вспомогательный полицейский, который пробыл здесь всего несколько дней, стал полноправным сотрудником полиции в мгновение ока. Их сердца не спокойны. Из-за неустанных усилий Ма Бицзиня они тоже говорили, что Сяо Ло попал сюда через связи. Они даже смеялись над Сяо Ло.


«Если ты хочешь быть нашим руководителем, ты должен проявить некоторые навыки, чтобы убедить нас. В противном случае, я бы предпочёл устраивать беспорядки, чем выполнять твои поручения.»


В здании полицейского участка Ван Лиху прямо сказал Сяо Ло, без капли страха. Это толстый сильный мужчина, его рост около одного метра восемьдесят сантиметров, а вес составляет двести килограмм. Он стоит на земле, как высокомерная статуя злого духа.


Е Цю с огромными ноздрями повторил: «Да, люди без способностей не имеют права быть нашими лидерами!»


Он маленький, с заостренным ртом и щеками обезьяны. Кожа на лице имеет маслянистый слой, который, очевидно, вызван жирной кожей.


«Ван Лиху и Е Цю, это назначение института. Вы не можете выбрать других. Если у вас есть какие-либо претензии, пожалуйста, передайте их директору.» Лю Тего боролся с несправедливостью по отношению к Сяо Ло.


«У нас нет права давать советы директору.» Е Цю сказал многозначительно.


«Ты ...»


Лю Tего был немного раздражён. Он был очень рад, что Сяо Ло стал полноправным членом. Он действительно зол на них.


Сяо Ло посмотрел на Ван Лиху и Е Цю и улыбнулся: «Я вижу, что вы не уверены.»


Ван Лиху и Е Цю посмотрели друг на друга и в унисон сказали: «Конечно!»


«Я думаю, что у всех вас есть много способностей. Скажите мне, каковы ваши способности?» Сяо Ло не стал терять времени, он выбрал один из самых простых и прямых способов, если они откажутся подчиняться, он побьёт их, сильно!


......


......


«Эй, все. Ван Лиху и Е Цю находятся под контролем Сяо Ло, но отказываются подчиняться Сяо Ло!» Вспомогательный полицейский ворвался в офисный зал и своим громким голосом рассказал о происходящем в здании полиции.


«Мы знали, что так и произойдёт. Мы все знаем этих двоих. Зачем Сяо Ло выбрал их в качестве подчинённых?»


«Ван Лиху родился с божественной силой. Он мог легко поднять свинью весом в несколько сотен килограммов. Мы не могли победить его даже впятером. Как Сяо Ло мог взять его?»


«Да, Е Цю тоже не подарок. Он практиковал навык орлиного когтя. Его руки могут легко разорвать плоть и кожу. Он даже хуже острого ножа. Он — истинный специалист.»


Группа людей вздыхала, сочувствовала и даже злорадствовала. Сяо Ло стал постоянным настолько быстро, что многие люди были психологически неготовы к этому. Если бы Сяо Ло сам себя одурачил, они были бы рады это увидеть.


Например, Ма Бицзинь даже хотел танцевать, чтобы выразить своё счастье в данный момент. Он радостно встал и закричал в толпу: «Давайте все пойдём и посмотрим. Сяо Ло не слишком тощий. Он не будет избит Ван Лиху просто так.»


В его словах было сильное чувство сарказма. Он хотел, чтобы Сяо Ло выставил себя дураком. Он полностью забыл, что Сяо Ло заставил даже Янь Вана сжаться в тренировочном лагере.


Немного позже, группа людей вышла наружу и встала на краю, чтобы понаблюдать.


Сяо Ло уже знал, на что способны Ван Лиху и Е Цю. Он указал на Ван Лиху и слегка сказал: «Давайте разберёмся, хотите ли вы сравнить силу или сразиться лицом к лицу?»


Ван Лиху замер, затем холодно и слегка хмыкнул: «Сравнить силы! Если мы столкнёмся лицом к лицу, боюсь, я убью тебя одним ударом!»


«Ну, как хочешь.» Сяо Ло равнодушно пожал плечами.


«Высокомерный!»


Ван Лиху подошёл к передней части патрульного мотоцикла во дворе.


Держа руль левой рукой, держа заднюю вилку амортизатора правой рукой. Глубоко вздохнул, а затем издал громкий рёв. В этот момент мышцы всего его тела напряглись, а его кровеносные сосуды набухли. Патрульный мотоцикл медленно был поднят им с земли. После громкого рёва патрульный мотоцикл оказался высоко над его головой.


Он действительно способен поднять мотоцикл!


Все в полицейском участке были ошеломлены. Хотя они долгое время знали, что сила Ван Лиху была смехотворно велика, то, что они увидели своими собственными глазами в настоящий момент, глубоко потрясло их. Вы знаете, это был не обычный мотоцикл, а мотоцикл, который они использовали для патрулирования, с большим объемом и весом более 200 килограммов. Если он упадёт, обычному человеку будет очень трудно поднять его. Но теперь мотоцикл был над его головой. Как это может не шокировать людей?


«Хорошо!»


Ма Бицжзинь взволнованно аплодировал Ван Лиху.


Остальные аплодировали, потому что выступление Ван Лиху действительно заслуживало таких аплодисментов.


«Жаль, что Ван Лиху не пошёл в сборную по тяжёлой атлетике, несмотря на его природную силу.» В кабинете на втором этаже Фэн Юйци не смог сдержаться, когда увидел эту сцену.


Инструктор покачал головой и беспомощно сказал: «Вам следует позаботиться об этом. Это похоже на плохое обращение.»


«Не обязательно. Сяо Ло прочитал данные Ван Лиху и Е Цю и хорошо их знает. Поскольку он настаивал на их выборе, у него, безусловно, есть способ покорить их. Не волнуйся, давай просто посмотрим.» Фэн Юйци засмеялся, он всё ещё очень уверен в Сяо Ло.


«Увы ...»


Инструктор глубоко вздохнул, он действительно не понимает, почему директор так сильно верит в Сяо Ло.


«Бам ~»


Патрульный мотоцикл был кинут Ван Лиху, раздался сильный шум. Казалось, что вся земля слегка вибрирует.
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Глава 208



Глава 208: Орлиный Коготь.


«Твоя очередь!»


Ван Лиху повернулся и посмотрел на Сяо Ло, хлопнул в ладоши, чтобы убрать пыль, и с уверенной улыбкой сказал.


Е Цю также игриво взглянул на Сяо Ло, насмехаясь над ним: «Сяо Ло, если бы я был тобой, я бы отказался, это принесет больше вреда, чем пользы, если ты заставишь себя сделать это.»


Сяо Ло не ответил, он просто улыбнулся и направился прямо к патрульному мотоциклу рядом.


«Он думает, что сможет поднять мотоцикл?» Кто-то сказал подозрительно.


«С его ростом, не смешите меня.» Остальные смеялись.


Сяо Ло протянул руку и толкнул патрульный мотоцикл, он, кажется, тяжёлый.


Ван Лиху не мог удержаться от смеха: «Просто скажи, что ты льстишь себе. Ты явно ведёшь себя глупо!»


Сяо Ло проигнорировал его, покачал головой и повернулся, чтобы уйти.


«Кажется, ты знаешь свою силу и знаешь, когда сдаться.»


Улыбка на лице Ван Лиху была более сияющей. «В этом случае ты должен пойти и сказать директору, чтобы он переизбрал кандидатов. Я не хочу ...»


Его голос внезапно затих, и его улыбка внезапно замерла, превращаясь в шок.


Все присутствующие также были ошеломлены. Они не могли поверить в то, что видели. Это потому, что Сяо Ло одной рукой поднял переднюю часть припаркованной во дворе полицейской машины. Этого было недостаточно. Он взял колесо левой рукой, а правой рукой схватил бампер машины и силой своего плеча наконец поднял всю полицейскую машину в воздух.


Если Ван Лиху поднял мотоцикл, то Сяо Ло поднял машину!


«Это, это, это ... как это возможно!» Лицо Ма Бицзина было полно ужаса.


Лю Тего был ошеломлён и сказал себе: «Боже мой, брат Сяо Ло слишком жестокий, он на самом деле поднял двух- или трёхтонную машину.»


Фэн Юйци и инструктор в кабинете на втором этаже также не стали исключением. Они чувствовали жажду и неосознанно глотали слюну.


Весь полицейский участок в основном был в шоке.


Бум!


Полицейская машина была брошена Сяо Ло, она упала на землю, и пыль разлетелась по сторонам.


Сильный шум также заставил всех прийти в себя. В данный момент они смотрели на Сяо Ло с трепетом и страхом.


Монстр!


Это оценка толпы Сяо Ло.


Сяо Ло повернул голову, посмотрел на Ван Лиху и слабо сказал: «Ты убеждён?»


Ван Лиху прикусил зубы и крепко сжал кулак. Он не ожидал, что сила Сяо Ло будет такой. Сейчас он мог бы поднять машину, но это было его пределом, и он не смог бы сделать это так же легко, как Сяо Ло.


«Нет!»


С ревом Е Цю внезапно бросил вызов, он шагнул вперёд. Он пересёк расстояние в десять шагов в мгновение ока.


Его левая нога внезапно ступила на землю, и его тело остановилось. С помощью ожесточенной силы обе его руки превратились в когти, а его десять пальцев, обернутые беспрецедентной силой разрыва, ударили Сяо Ло в грудь. Полицейская форма, в которой был Сяо Ло, была мгновенно разорвана, как будто его укусил голодный волк. Она превратилась в обычные тряпки.


Но, к счастью, Сяо Ло отошёл назад во время, атака не повредила его кожу, она просто раскрыла внутреннюю часть его базовой одежды.


Люди, задыхаясь, думали, что Е Цю действительно, как и ожидалось, изучил Орлиный Коготь до идеального состояния. Его ногти обрезаны, а это значит, что он полагается только на кончики пальцев, но они всё равно острые, как нож, это ужасно.


«Е Цю, почему ты атаковал?» Лю Тего громко обвинил его.


Е Цю в данный момент ничего не слышал, он лихорадочно взревел, его тело внезапно и резко взорвалось. Его руки дрожали, как будто он разрывал Сяо Ло. Пальцы, как нож, с яростью танцевали в воздухе.


Сяо Ло отступил, потому что был подавлен Е Цю, но на самом деле он действительно наблюдал за Орлиным Когтем Е Цю. Одна из сильных сторон И Цзинь Цзин в том, что это позволяет практикующему быстро изучать и копировать другие боевые искусства.


После пяти минут наблюдения и изучения Сяо Ло внезапно остановился и впервые стартовал, помчавшись вперёд. Он взлетел на месте, едва избегая острых «когтей» Е Цю. Он встал на землю на цыпочках, наклонился вперёд правой рукой и согнутыми когтями. Так же быстро, как распространялся вирус, Сяо Ло сильно согнул ладонь Е Цю. Его собственные когти вонзились в него и яростно пошевелились.


«Ах ~»


Сильная боль заставила руки Е Цю вибрировать и он кричал от боли.


«Ты проиграл!» Сяо Ло равнодушно уставился на него.


Ситуация изменилась настолько быстро, что окружающие даже не успели среагировать.


«Откуда ты также знаешь Орлиный Коготь?»


Хотя Е Цю испытывал боль, он был сильно шокирован, потому что он был побеждён своей собственной техникой гордого орлиного когтя, но техника орлиного когтя является их наследственным кунг-фу и держится в строгом секрете, как Сяо Ло мог изучить её.


«Я только что узнал это от тебя.» Сяо Ло правдиво ответил.


От него?


Всего за несколько минут он на самом деле выучил технику семьи Е. Он тяжело работал на протяжении более 20 лет.


Как можно поверить в это? Сяо Ло говорит глупости. Он и Ван Лиху — заноза в задницах других. Так называемые герои ценят друг друга, и у них очень хорошие отношения друг с другом. В то время он повернулся и крикнул Ван Лиху: «Тигр, что ты делаешь? Помоги!»


«Ха!»


Ван Лиху двинулся, размахивая большим кулаком и бросился на Сяо Ло.


Сяо Ло пнул Е Цю одной ногой и повернул правую руку к ладони. Он легко остановил кулак Ван Лиху и покачал головой с улыбкой: «Разве ты не гордишься своей силой? Но любой практикующий может остановить тебя.»


Ван Лиху посмотрел на остановленный кулак ошеломлённым взглядом. Он знал свои силы лучше всего. Хотя это занимало только 20% его сил, этого было достаточно, чтобы сбить людей. Он немедленно дистанцировался от Сяо Ло. «Боюсь, ты не сможешь выдержать этого. Поскольку ты думаешь, что мой кулак слишком лёгкий, я сделаю всё возможное, чтобы ударить тебя как можно сильнее!»


«Давай!»


Сяо Ло сдержал улыбку на лице и спокойно посмотрел на него.


«Эх ах ~»


Ван Лиху предпринял решительное действие, сопровождаемое рёвом, похожим на дикое животное, ступившее на землю, он направил всё тело к правому кулаку, взорвавшись.


Взгляд Сяо Ло были прикован к нему. Ван Лиху атаковал с силой своего кулака, вся его кровь кипела.


Он ответил тем же ударом.


«Бам ~»


Рёв прекратился с визгом, сила Ван Лиху была охвачена. Тело Ван Лиху, как разбившийся поезд, беспощадно полетело, пока он не врезался в стену.


С другой стороны, Сяо Ло оставался неподвижным, занимая свободную позицию.


Весь зал затих. Все люди смотрели на эту стройную фигуру в поле почти тупым взглядом. В этот момент образ Сяо Ло в их сознании поднялся как гора и был вне досягаемости.
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Глава 209



Глава 209: Трусливая сестра.


Сяо Ло явно выглядит слабым, но на самом деле он обладает такой ужасной взрывной силой, этот парень просто не человек!


В полицейском участке все выпучили глаза. Они смотрели на Сяо Ло, не моргая. В головах каша, им трудно прийти в себя из состояния великого ужаса.


«Это Сяо Ло ... он ...»


В кабинете на втором этаже инструктор дрожал и даже не мог говорить нормально.


«Я сказал, это тигр!» Фэн Юйци был доволен.


Во дворе Ван Лиху и Е Цю не смели недооценивать его в это время. Как практикующие боевые искусства, они сжали кулаки, встали на одно колено и с уважением проявили преданность Сяо Ло.


«Босс, я, Ван Лиху, отныне буду следовать за тобой и в огонь и в воду. Я сделаю всё, что ты скажешь.»


«Я тоже. Я надеюсь, что Босс не забывает мелких людей. Пожалуйста, прости нашу грубость.»


Эти два человека были откровенны, теперь они восхищаются Сяо Ло, будучи приятно удивлёнными. Как по силе, так и по мастерству он обладает достаточной квалификацией, чтобы стать их боссом.


«Вы двое должны привести всё в порядок, ясно?» Лю Тего подбежал и рассмеялся.


Ван Лиху и Е Цю покраснели и неловко сказали: «Ясно. Мы уберём!»


Сяо Ло засмеялся: «Встаньте, приберитесь и пойдёмте патрулировать.»


«Есть.»


Два человека встали, выпучили груди и подняли головы в приветствии.


......


......


Ли Жэнь - небольшой городок в районе Гуанмин. Хотя это небольшой город, он очень процветающий и похож на обычный уездный город. Помимо причины, почему Цзянчэн активно участвует в экономическом развитии, это также связано с тем, что здесь много заводов. На фабрике работают люди со всего мира. Поэтому здесь есть смесь драконов и рыб, и работа по управлению общественной безопасностью очень сложна. Часто происходят боевые и даже хакерские инциденты.


Сяо Ло узнал, что основной индустрией банды драконов в этой области является район красных фонарей. Их три, все они расположены рядом с заводом. В конце концов, большинство людей, которые ищут интимные услуги, являются передовыми сотрудниками на фабрике. Здесь берут не слишком много за один раз.


На днях он нокаутировал одного, а ещё осталось два!


В этот момент Сяо Ло отвёз свой мотоцикл в сторожевое место, с невозмутимым видом посмотрел на оживленную торговую улицу. У него нет цели, он просто ждёт, когда стемнеет. Коммерческая улица занимается серьёзным бизнесом в течение дня. Но после 12:00 вечера проявляется её настоящее лицо.


На земле, на стене и т.д., повсюду расклеенные небольшие кусочки бумаги, которые представляют собой рекламные объявления о торговле персиками.


Сяо Ло посмотрел на реку, которая полностью превратилась в грязную канаву, и нахмурился. Другие люди ломали головы, чтобы попасть в большой город, но они видели только его красоту и не видели его грязь.


«Дин дин динь ~»


Прозвучал глухой звонок мобильного телефона.


Сяо Ло взглянул на карман своих брюк. Это было от Чжан Дашаня. Он отошёл вправо, чтобы ответить на звонок.


«Дашань, в чём дело?»


«Что ..., поэтому, если ничего не происходит, я не могу позвонить тебе?! Я не видел тебя в течение нескольких дней. Можешь ли ты быть взрослее и звонить мне через день или два? Если ты не связываешься со мной так долго, я начну думать, что тебя убила банда драконов.» Чжан Дашань сказал сердито.


Сяо Ло нахмурился и сердито сказал: «Говори быстро. Я положу трубку, если всё в порядке. У меня нет времени, чтобы говорить с тобой о чепухе. Я занят.»


В институте есть постановление, согласно которому нельзя разговаривать по телефону во время дежурства. Хотя ношение этой формы в основном предназначено для борьбы с бандой драконов, он должен соблюдать дисциплину.


«Сделай одолжение. Что ты делаешь?»


«Кладу трубку!»


«Нет, нет, нет, нет, я ещё ничего не сказал.»


«Ты можешь быстрее?»


Сяо Ло хотел забить его до смерти одной ногой. «Что, чёрт возьми, происходит, скажи это быстро»


Чжан Дашань прочистил горло: «Что ещё, ты забыл свои собственные романтические долги? Сестра Хуан навещала тебя.»


Сяо Ло нахмурился ещё сильнее, а затем сердито сказал: «Какая жёлтая сестра, не говори чепухи.»


«Чепуха? Это Хуан Жожань из университета Хуа Е, которую почти изнасиловали пять гангстеров. Ты забыл это?» Чжан Дашань спешил.


Хуан Жожань?!


Сяо Ло внезапно понял, что если бы Чжан Дашань не напомнил ему, он действительно бы и не вспомнил группу людей в университете.


«Зачем она пришла ко мне? Нет, откуда она знает, где я?»


«Ну, она встретила меня. Теперь, я немного сенсация в Интернете. Видео публичного судебного процесса по-прежнему очень популярно. Сестра Хуан определённо видела это видео, поэтому она отправилась прямо в штаб-квартиру Ло Фана. Она не просто приходила сюда один или два раза, она даже была остановлена охранником. Она пыталась пробиться несколько раз. Я также случайно встретил её сегодня у ворот компании. Иначе, я даже не знал бы, что сестра Хуан пришла в компанию сейчас.»


Услышав это, Сяо Ло почувствовал головную боль. Когда он позволил Чжан Дашаню стать представителем Ло Фана, он действительно проигнорировал тот факт, что Хуан Жожань видела Чжан Дашаня. Первоначально он попрощался с Хуа Е. Теперь, когда он подумал об этом, это внезапно оказалось связано.


«Что делать? Она сейчас сидит в приёмной и не уйдёт, если я не скажу ей, где ты находишься», - спросил Чжан Дашань.


«Скажи, что я покинул речной город.»


«Это нельзя использовать. Она прямо спросила у меня твой домашний адрес. Кажется, она никогда не остановится, пока не найдёт тебя.»


«Ты можешь обмануть и мёртвых. Почему ты не можешь сделать это сейчас?» Сяо Ло был несчастен.


Голова Чжан Дашаня была забита мыслями: «Не говори так. Сестра Хуан искренна. Если ты позволишь мне обмануть её, это будет жестоко.»


«Какая, в жопу, сестра!» Сяо Ло не мог не выругаться.


«Ты также не веришь этому, в телесериале часто снимались герои, которые спасали девицу, попавшую в беду, сюжет о красотке, ты действительно думаешь, что это выдумка? Мне кажется, она чем-то обеспокоена.» сказалЧжан Дашань.


Сяо Ло был взбешен этим предложением: «Хорошо, давай закончим на этом, помоги мне с ней, вот и всё!»


С этими словами он повесил трубку, потому что Лю Тего прибежал в панике и выглядел обеспокоенным. Очевидно, ему было что сообщить.


«Брат, что такое?»


«У двух богатых женщин были конфликты в универмаге. За ними последовали телохранители. Ситуация становилась всё хуже и хуже. Они собирались устроить большой бой. Тигр и обезьяна пытались выступить посредником, но это не помогло.» Лю Тего выдал историю на одном дыхании. Тигр и обезьяна = Ван Лиху и Е Цю.


«Пойдём посмотрим!»


Сяо Ло нахмурился, поехал на патрульном мотоцикле, таща Лю Тего, направляясь в универмаг.
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Глава 210



Глава 210: Споры.


Как только они вошли в универмаг, они услышали ссору. Как сказал Лю Тего, две хорошо одетые дамы оскорбляли друг друга. У обеих сторон было несколько телохранителей. Если бы не посредничество Ван Лиху и Е Цю, они бы давно начали бой.


«Хозяин!»


Ван Лиху и Е Цю прибежали.


«Что, чёрт возьми, происходит?» Спросил Сяо Ло.


«На самом деле ничего не было. Две женщины просто случайно коснулись друг друга. Женщина в жёлтом коснулась сумки, и она упала на землю с руки женщины в зелёном. В результате они поссорились.» Е Цю сказал.


«Два бездельника и скучные женщины!»


Дама в зелёном холодно кричала: «Я дам тебе последний шанс извиниться и снова поднять мою сумку. Иначе ...»


«Иначе что, старуха, ты думаешь, я тебя боюсь?»


Женщина в жёлтом была бесстрашна. «У тебя есть телохранители, у меня также есть телохранители. Если ты действительно хочешь драться, я буду бороться до конца.»


В этот момент в двери ворвалось более 30 здоровяков, жестоких и злых, во главе с молодым человеком с серебристыми волосами. он крикнул: «Кто, чёрт возьми, издевается над нашей невесткой!»


Громкий рёв привлёк внимание всех.


«Это банда драконов. Идите, идите, не смотрите, будь осторожны и не попадите в неприятности.»


Клиенты, которые знали всё об этой группе людей, побледнели и призвали своих спутников держаться подальше от этого места.


Женщина в жёлтом почувствовала жуткую реакцию, когда увидела ситуацию и услышала, что другой стороной была банда драконов. Она сразу же изменила своё бесстрашное отношение: «Просто я случайно уронила твою сумку на землю. И всё же, ты позвала очень много людей. Таким образом, я тебя компенсирую.» Наклонившись, она подняла сумку знаменитого бренда с земли и подала её женщине в зелёном. «Мой человек управляет текстильной фабрикой поблизости. Как насчет того, чтобы мы подружились?»


Женщина в зелёном платье ухмыльнулась: «Ты заслужила дружбы со мной?» Даже вернув сумку, она не собиралась отпускать женщину в жёлтом: «Сейчас я дам тебе два выбора: либо встань на колени и лизни мои высокие каблуки, либо я раздену тебя догола в торговом центре!»


«Ты ...»


Женщина в жёлтом скрежетала зубами от гнева.


«Что? Либо облизывай обувь нашей невестки, или мы снимем твою одежду? Выбирай быстро!» Седовласый молодой человек был очень высокомерен и кричал на женщину в жёлтом.


Какой бы ни был выбор, это было бы большим оскорблением для неё. Она свирепо посмотрела на женщину в зелёном: «Не оскорбляй меня!»


«Я буду оскорблять других, как хочу. Что ты можешь сделать со мной?»


Женщина в зелёном платье засмеялась, а затем холодно приказала: «Давайте, раздевайте её!»


«Да, невестка!»


Седовласый юноша махнул рукой, и более 30 здоровяков прыгнули на женщину в жёлтом.


Телохранитель женщины в жёлтом не стоял без дела. Пятеро мужчин бросились сражаться смело. В то время торговый центр стал хаотичным, и товар попадал на землю. Много товаров было разбросано по всему полу. Повсюду были крики.


«Взрыв ~»


Пронзительный выстрел потряс барабанную перепонку, и все они подсознательно остановились. Многие робкие работницы магазина сидели на корточки, опасаясь выстрела.


Седовласый молодой человек, женщина в зелёном и женщина в жёлтом посмотрели на источник выстрела один за другим, и увидели, как шаг за шагом приближается молодой человек в полицейской форме с красивым и холодным лицом. Когда они смотрели на него, он просто положил пистолет с белым дымом в кобуру на своей талии.


Сяо Ло подошёл к ним и сказал с равнодушным видом: «Вы, кажется, принимаете нас в форме за мусор?»


Если это ссора между двумя сторонами, ему действительно всё равно, но это связано с бандой драконов, значит он должен вмешаться.


Седовласый юноша сначала был ошеломлён, затем посмотрел на Сяо Ло как на дурака и сказал: «Полицейский? О, ты такой удивительный, даже выстрелил из пистолета. Кого ты хочешь напугать?»


Чтобы показать своё мастерство перед женщиной в жёлтом, женщина в зелёном проигнорировала его как полицейского и холодно фыркнула: «Даже маленький полицейский осмеливается встать между нами. Ты скучаешь, и тебе нечего делать?»


Сяо Ло сказал без гнева: «Я уже знаю, что произошло, это не так серьёзно, это всего лишь гражданский спор, вам не нужно принимать такие крайние меры, чтобы решить проблемы, кроме того, эта женщина также извинилась, нужно простить и забыть!»


Женщина в жёлтом, видя, что Сяо Ло стоит рядом с ней, посмотрела на Сяо Ло мягким взглядом.


«Офицер, садитесь на свой мотоцикл, чтобы патрулировать и поддерживать закон и порядок в других местах. Не мешайте здесь, иначе я заставлю вас пожалеть об этом.» Женщина в зелёном холодно сказала.


Сяо Ло покачал головой: «Не бросайте вызов нашему авторитету!»


«Ах ... что такое Джэй Си? Вы всего лишь маленькая полиция, ещё меньше по сравнению с нами!» Женщина в зелёном сказала пренебрежительно.


Сяо Ло улыбнулся и сказал более тяжелым тоном: «Я сказал, давайте просто забудем об этом. Я закрою глаза на всё. И я могу предположить, что ничего не произошло.»


Женщина в зелёном платье плюнула перед ним, затем подняла голову к Сяо Ло с улыбкой и сказала: «В твоей голове дерьмо и ты не понимаешь?»


«Хорошо!»


Сяо Ло улыбнулся и снял наручники с талии, арестовав женщину.


У женщины в зелёном сильно изменилось выражение: «Сукин сын, что ты делаешь?»


«Вы арестованы за оскорбление полицейского.» Сяо Ло надел на неё наручники и утащил её.


«Мальчик, как ты посмел!»


Юноша с серебристыми волосами и группа здоровяков преградили путь Сяо Ло, они окружили триста шестьдесят градусов без места для побега, как стена.


Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего хотели подойти. Но Сяо Ло жестом указал на то, что им не следует действовать, чтобы разобраться с бандой драконов. Он был больше всего заинтересован в этом, и вся сонливость, предшествующая «дежурному», исчезла.


«Отпусти нашу невестку!» Куча членов банды драконов ринулась на Сяо Ло с рёвом.


Сяо Ло улыбнулся.


«Чёрт побери, разве ты не слышал?»


Юноша с серебристыми волосами рассердился, пробивая Сяо Ло.


Он просто поднял кулак, но он остановился в воздухе, и не смел пошевелиться, потому что на его лбу внезапно появилось чёрное дуло. Сильно пахло порохом и сталью, юноша сразу удивился и покрылся холодным потом.
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Глава 211



Глава 211: Осечка.


Сяо Ло слегка прищурился, уставившись на юношу: «Вмешиваться в служебные обязанности - это тоже преступление. Скажи своим людям, чтобы они быстро ушли!»


«Ковть ~»


Под дулом пистолета юноша с трудом сглотнул. Холодный пот стекал с него, как водопад. Однако вскоре он успокоился. По его впечатлению, каждый Джэй Си, которого он встречал, никогда не стрелял из пистолета. Так что он просто держал пистолет, чтобы напугать людей, он даже осмелился положить палец на курок.


При мысли об этом на его лице появилось презрение. Более того, это была очень хорошая возможность показать власть перед своими людьми. Он сразу же сказал Сяо Ло яростно: «Ух ты, пистолет, ты будешь крут!» Стреляй, стреляй, если сможешь, ты посмеешь выстрелить, чёрт побери?»»


«Глупец, просто достал пистолет, и что потом ...»


«Ничего не изменилось.»


«Стреляй, если сможешь, глупый идиот!»


У других людей также были насмешливые улыбки на лицах. Некоторые даже надували большой пузырь жевательной резинкой, полностью игнорируя полицейского Сяо Ло.


Сяо Ло улыбнулся, опустил дуло на бедро юноши, затем без колебаний он нажал на курок.


«Бам ~»


С пронзительным выстрелом пуля влетела бедро молодого человека и появилась кровавая дыра. Кровь булькала и текла. Он катался по земле от боли, выл и кричал. Это было слишком больно. В дополнение к ранению в бедро, выстрел даже сломал ногу с помощью мощной ударной волны.


Ах ...


У всех застыло выражение лица, они вздохнули, они также не ожидали, что Сяо Ло действительно посмеет выстрелить. Этот парень действительно Джэй Си?


Холодные взгляд Сяо Ло отогнал остальных: «Я только недавно присоединился к Джэй Си, я не знаю, кто вы, и я не хочу знать, кто вы. Но если вы осмелитесь вмешаться в мои официальные обязанности, я снова отвезу вас в центр заключения, так что убирайтесь!»


При последнем упрёке эта группа гангстеров была шокирована, они задрожали. Они подсознательно хотели уйти с дороги. В дополнение к страху перед силой Сяо Ло, они боялись узнать, что Сяо Ло - новичок. Ублюдок, неудивительно, что он осмелился стрелять, он новый человек.


«Ван Лиху, надень на этого парня с серыми волосами наручники и отведи его обратно в институт.» Крикнул Сяо Ло Ван Лиху.


«Есть!»


Ван Лиху ответил громко.


«На самом деле весело следовать за боссом. Я давно не чувствовал себя так комфортно.»


Он что-то сказал Лю Тего и Е Цю, затем сразу же подбежал и достал наручники, чтобы надеть их на юношу.


Юноша был ранен и сильно пострадал. После того, как Ван Лиху надел наручники и поднял его, он сердито посмотрел на Сяо Ло, чтобы не потерять престиж и лицо перед своими братьями. «Я запомню тебя. Подожди, я уничтожу твою семью!»


И тут он сильно ударил Сяо Ло здоровой ногой.


Клянусь небесами, он просто совершил такое действие, он не думал о том, чтобы действительно ударить Сяо Ло. Он просто хотел выглядеть жестоким и что он совершенно не боялся Джэй Си, вот и всё, но Сяо Ло выстрелил ему в бедро без предупреждения.


«Бам ~»


Огнедышащая пуля вонзилась в бедро юноши и появилась другая кровавая дыра. Резкая боль заставила юношу закричать.


Два выстрела уничтожили ноги юноши и полностью потрясли всех.


Все люди чувствовали силу Сяо Ло. На данный момент никто не смел смотреть на Сяо Ло с презрением. Это Джэй Си, который явно более безжалостен, чем их общество.


Седовласый юноша поднял голову и в страхе посмотрел на Сяо Ло: «Я ... на меня надели наручники, ты ... ты ...»


Он имел в виду, что его уже арестовали. Почему он выстрелил в него? Это не соответствует правилам Джэй Си по стрельбе.


Сяо Ло поднял брови и невинно сказал: «Извини, я новичок. Моя рука случайно соскользнула при встряхивании пистолета. Если ты сделаешь какие-либо более агрессивные движения, я думаю, что это может снова сработать!»


Соскользнула?


Чёрт возьми!


Юноша с серебристыми волосами хотел плакать, он хотел выругаться, но он не осмеливался. Потому что, хотя Сяо Ло улыбается, но он знал, что этот человек отличается от других Джэй Си, Сяо Ло даже смеет стрелять в него.


Сяо Ло обернулся и посмотрел на женщину в зелёном, она была напугана и дрожала.


«Мэм, вы можете пойти со мной?»


Женщина в зелёном осмелилась сказать «нет» и: «Я ... я обязательно попрошу адвоката подать в суд на тебя ...»


«Хорошо, это ваше право!»


Сяо Ло улыбнулся и позвал Лю Тего и Е Цю, чтобы они отвели женщину обратно в институт.


Перед тем как уйти, он обратился к более чем 30 членам банды дракона и сказал: «Кстати, меня зовут Сяо Ло, скажите Холодному Лицу. Скажите ему, что я приду арестовать его скоро, так что ему придётся поторопиться и закончить любой незаконченный бизнес.»


А потом вышел из торгового центра, не оглядываясь назад.


Более 30 членов банды дракона тупо стояли на месте. Что за холодное лицо, это их Дхарма банды дракона, кто этот парень?


Женщина в жёлтом была тайно рада, что она была слабой стороной, иначе получила бы она. Конечно, она не знает о вражде между Сяо Ло и бандой драконов. Если бы она знала, она бы так не думала.


«Интересный Джэй Си, просто я не знаю, как долго это будет интересно?» Она смотрела на уходящего Сяо Ло, бормоча.


......


......


«Всё пропало, всё пропало, этот Сяо Ло создал беспорядок для нас!»


Узнав об инциденте, в котором Сяо Ло стрелял в универмаге, инструктор так же сильно беспокоился, как кошка на горячих кирпичах, врываясь в кабинет директора.


«Успокойся, я уже знаю. Это не так серьёзно. У государства есть чёткое условие, и Сяо Ло выстрелил три раза.»


«Первый - остановить боевые действия, второй - защитить свою личную безопасность, третий - снова защитить свою личную безопасность, три выстрела были произведены разумно, нам нужно написать отчёт об этом.»


Фээн Юйци взял чашку горячего чая и, сидя на стуле, попивал его неторопливо, он был довольно спокоен.


«Вы продолжаете принимать его сторону, но если он продолжит вести себя так, он воспользуется тем, что мы ему дали.»


Инструктор был совсем не спокоен. По его мнению, Сяо Ло не подходит для работы Джэй Си. Его поведение и поступки были не соответствующими, а сильными, властными и безжалостными, как общество Н. «Я предлагаю отстранить его от владения оружием и приостановить его позицию, иначе мы не сможем объяснить ситуацию.»


«Объяснить? Что?»


«Группа юристов пришла и остановила то, что мы делали. Они попросили меня объяснить вам. Однако они настояли, чтобы Сяо Ло стрелял без разбора. Адвокаты отправляли одно письмо за другим. Если мы не сможем закрыть им рот, Региональное Бюро найдёт кого-то, кто бы взял вину на себя. Помимо неудачи Сяо Ло, я также виноват.», сказал инструктор.
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Глава 212



Глава 212: Недействительный сдерживающий фактор.


«Пожалуйста, объясните мне и моему клиенту, почему она была заперта?»


«Мой клиент был дважды ранен и находится на лечении в больнице. Даже если его ноги будут вылечены, он не сможет свободно двигаться. Кто дает вам, Джэй Си, право стрелять наугад?»


«Если нам сегодня не дадут объяснений, полицейский участок Ли Жэнь получит коллективные жалобы от наших адвокатов!»


Фэн Юйци узнал о ситуации в офисном зале через жалюзи. Это была действительно большая группа адвокатов, которые осмеливались просить объяснений. Они были так высокомерны, как будто полицейский участок был их домом. Они даже попросили сотрудников офиса подать им немного чая.


«Директор, что мне делать? Эта группа адвокатов угрожает!» - вздохнул инструктор.


Фэн Юйци несколько раз ходил взад-вперёд в офисе и хмурился. Наконец он поднял голову и сказал: «Подожди, прежде чем выйти.»


Услышав это, инструктор покраснел с кривой улыбкой и сказал: «Вы слишком эксцентричны, чтобы попросить меня подтирать дерьмо за Сяо Ло. Кроме того, как мелкий инструктор, я могу хорошо выполнять идеологическую работу каждого. Но как мне бороться с теми адвокатами, которые очень красноречивы. У меня есть такая способность?» Через некоторое время он вздохнул и сказал: «Они, очевидно, хотят, чтобы Сяо Ло выглядел плохо. Я думаю, что Сяо Ло можно пожертвовать, чтобы успокоить их гнев.»


Честно говоря, Фэн Юйци был растерян, если этот маленький инцидент заставит тигра Сяо Ло вернуться в клетку, он будет огорчён.


Стало шумно. Глядя через жалюзи, выяснилось, что Сяо Ло пришёл на работу в офис.


Когда Сяо Ло, Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю пришли, сотрудники института с восхищением смотрели на них. Нет, если быть точным, они смотрели на Сяо Ло. Эти ребята слишком жестоки. Он даже сделал три выстрела, а последние два сломали ноги. Это был первый раз, когда они видели такого жестокого Джэй Си за столько лет.


Ма Бицзинь злорадствовал и сказал своим коллегам поблизости: «Смотри, это типичный самонадеянный парень. Он осмелился стрелять в людей. Он также сделал два выстрела подряд. Никто в региональном бюро не сможет защитить его.»


«Да, да, с Сяо Ло будет покончено на этот раз, никто не сможет спасти его!»


Ма Бицзинь не единственный, кто завидует. В институте есть ещё другие люди. Рыбак рыбака видит издалека. Люди попадают в группы. Ма Бицзинь и они стали очень хорошими друзьями и коллегами.


Женщина в зелёном платье, при поддержке адвоката, была заперта в комнате временного содержания, но она указала на Сяо Ло и крикнула: «Этот сукин сын запер меня!»


Пять или шесть адвокатов повернулись один за другим, бросая взгляд.


«Что именно сделала моя клиентка и почему вы её посадили?» Адвокат спросил.


Сяо Ло ответил категорически: «Она организовала групповой бой, поэтому её посадили сюда.»


Ван Лиху и Е Цю отодвинули адвокатов и открыли дорогу Сяо Ло.


Сяо Ло подошёл к дверям тюрьмы, затем взял ключ, чтобы открыть дверь: «Мисс Синь, вы можете идти, но, пожалуйста, помните, не устраивайте больше беспорядков в будущем, иначе будете содержаться под стражей.»


«Хм, теперь ты знаешь, как вести себя. Почему ты не сделал этого раньше?»


Женщина в зелёном не собиралась выходить. Она скрестила руки на груди и холодно фыркнула: «Ты думаешь, что я просто кошка или собака на обочине. Что если ты захочешь поймать меня, то ты сможешь это просто так сделать. А если захочешь отпустить, то отпустишь?»


Она чувствовала, что Сяо Ло хочет урегулировать всё, но она просто не позволит Сяо Ло получить то, что он хочет. Она должна была сделать из этого большое дело и позволить Сяо Ло заплатить за это.


Сяо Ло сказал невозмутимый: «Вы не хотите идти?»


Женщина в зелёном платье усмехнулась и без страха уселась на железный табурет. Она закричала: «Может ли Джэй Си просто так задерживать людей? Без объяснения причин я буду сидеть здесь и не выйду на улицу!»


Пять или шесть адвокатов сказали: «Полицейский, на каком основании вы арестовали моего клиента?»


«Разве нет достаточных оснований в том, что она созвала людей, дралась, не сотрудничала и оскорбляла полицейского?» Сяо Ло сказал холодно.


Адвокат сказал неторопливо: «Это только ваши слова. Кто может подтвердить это?»


«Мой клиент - слабая женщина, она может такое совершить? Как вы думаете, это замечание заслуживает доверия?» Другой адвокат встал и улыбнулся.


«Она не принимала непосредственного участия, но она была непосредственным вдохновителем коллективной драки в универмаге. Мы все можем свидетельствовать.» Лю Тего сказал.


Адвокат сказал: «Вы только что сказали, что моя клиентка дралась, а теперь вы говорите, что она является вдохновителем. Я должен сомневаться в ваших словах. Кроме того, вы коллеги и друзья, и ваши показания не считаются.»


«Суд - это место, где уделяется внимание уликам. Мы будем обвинять вас в том, что вы забираете людей и задерживаете их, не спрашивая, правы они или нет. Мы попросим вас снять полицейскую форму и компенсировать моей клиентке её психический ущерб, и ущёрб репутации.»


Адвокат в очках сказал решительным голосом: «Это, по крайней мере, один миллион!»


Миллион?


Это напугало всех в институте. Даже если это ошибка, стоимость компенсации не должна быть такой ужасной, как миллион долларов.


«Как жалко!»


Ма Бицзинь выразил глубокое сочувствие Сяо Ло, но на самом деле он был очень счастлив.


Даже Фэн Юйци и инструктор в офисе были напуганы. Действительно, любой может быть спровоцирован. Но не провоцируйте адвоката. Если вы случайно откроете рот, вам придётся выплатить миллионы компенсаций. Как они смогут бороться с адвокатом в суде за выполненную работу?


«Один миллион - это слишком мало, по крайней мере, он должен компенсировать пять миллионов!» Женщина в зелёном смело смотрела на Сяо Ло.


«Ну, как сказал клиент, пусть он возместит пять миллионов!» Адвокат в очках сказал.


«Кроме того, ноги моего клиента были сломаны вами из пистолета. Это крайне плохой поступок. Минимум - десять лет лишения свободы, если вы знаете закон.»


«Мы будем следовать юридическим процедурам и официально привлечём к ответственности вас и полицейский участок Ли Жэнь.»


«Вы должны заплатить за свое глупое поведение!»


Группа адвокатов бомбардировала Сяо Ло довольно радикальными словами.


Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю хотели что-то сказать, но в итоге они открыли рот, но ничего не сказали. Они действительно не могли ничего сказать.


Сяо Ло холодно улыбнулся и усмехнулся: «Вы действительно относитесь к себе серьёзно.»


«Что вы сказали?» Адвокат в очках разозлился.


Сяо Ло повернул голову и презрительно посмотрел на него: «Заплатить компенсацию и получить 10 лет лишения свободы. Вы, адвокатишки, такие внушительные. Оу, я боюсь. Если всё так хорошо, как вы говорите, почему вы пугаете людей здесь? Суд уже вызвал меня, вместо того, чтобы послать письмо кому-либо из вас, не несите херни.»


«Ты ...»


Адвокат в очках был очень зол. После семи или восьми лет практики он никогда не встречал такого Джэй Си, который не боялся адвокатов.


«Универмаг полон свидетелей, и там есть видеонаблюдение, ваша клиентка, госпожа Синь, сможет избежать участия в мошенничестве? Нет, вы преувеличиваете здесь. Какие пять миллионов компенсаций, десять лет заключения? Вы хотите напугать меня?»Сяо Ло сказал.
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Глава 213



Глава 213. Всё исправить.


Адвокаты покраснели один за другим, потому что они действительно пришли, чтобы запугать Сяо Ло. В конце концов, госпожа Синь и седовласый молодой человек имели бесславное происхождение. Если бы они действительно обратились в суд, они не смогли бы выиграть много пользы.


«Мы не будем говорить с тобой, позови своего директора!» Адвокат в очках громко кричал.


Сяо Ло прямо проигнорировал это, он посмотрел на женщину в зелёной одежде в комнате заключения и спросил: «Госпожа Синь, вы правда не собираетесь выходить?»


Женщина в зелёном платье скрежетала зубами и сказала: «Ты компенсируешь мне потерю 5 миллионов юаней, затем поклонишься мне и извинишься, и я выйду. В противном случае я создам много неприятностей. Я не только заставлю тебя выглядеть плохо, но и весь полицейский участок Ли Жэнь будет похоронен вместе с тобой.»


«Какая умная женщина. Ну, я вам помогу. Поскольку вы собрали людей и не раскаялись после того, как были задержаны на один день, срок содержания под стражей продлён.»


Сяо Ло захлопнул дверь тюрьмы, повернулся к группе адвокатов и сказал: «Приходите снова после 14-го.»


«Как ты смеешь?» Адвокат в очках кричал.


«Мне нечего бояться. Она собрала людей, чтобы создавать проблемы, свидетели и видео доступны. У нас чистая совесть, мы можем задержать её для. Если вы отказываетесь подчиняться, идите в суд. Я хотел бы посмотреть, какой суд примет вашу сторону.» Сяо Ло слегка.


Лицо адвоката в очках было таким же уродливым, как при запоре. Впервые он встретил такого Джэй Си.


Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего были очень счастливы в своих сердцах. Сяо Ло очень хорош. Хэй эй!


«Ублюдок, как ты смеешь?»


Выражение женщины в зелёной одежде сильно изменилось. В этой камере она чувствовала себя неуютно и неописуемо. Если бы она была заперта ещё на 14 дней, она не могла представить, сойдет ли она с ума.


«Извините, я действительно смею задержать вас.»


Сяо Ло слегка прищурился, и в его глазах вспыхнул холодный свет. «Ваш человек, Фэн Чжицян, по прозвищу «таракан», является владельцем небольшого зала банды драконов. Он отвечает за торговлю женщинами в этой области. Я прав?»


«Ты… откуда ты знаешь…» Женщина дрогнула.


Сяо Ло улыбнулся. Из своего кармана он вытащил флешку, вставил её в компьютер, а затем нашел видео в папке. На видео был сероволосый юноша.


Он со слезами на камеру сказал, что он виновен. Несколько новых женщин сопротивлялись, не подчинялись их контролю и пытались убежать. Поэтому они избили их до смерти. Затем они похоронили их в лесу ночью. Он также сказал, что вдохновителем был Фэн Чжицян. Каждая новая девушка, которая осмелилась сопротивляться, сначала осквернялась Фэн Чжицяном, а затем передавалась им.


Сяо Ло улыбнулся адвокатам и сказал: «Этот человек также ваш клиент. Его зовут Сюй Сань. Он лично признал, что убил четырёх женщин и похоронил их в бесплодных холмах. У вас есть желание быть его агентом и защищать убийцу?»


Услышав это, лица адвокатов сразу же покраснели.


Адвокат в очках кричал: «Нет, ты, должно быть, что-то сделал. Как мог Сюй Сань быть убийцей!»


Этот Сюй Сань, почему он вдруг признал факт убийства, это слишком необычно.


Сяо Ло показал другое видео, показывающее бесплодную гору. При показаниях Сюй Саня он нашёл место, где были похоронены тела, и выкопал четыре тела, точнее кости.


«Это …»


Адвокат в очках сразу потерял дар речи и не мог сказать ни слова.


«Вы хотите доказательств, разве это не доказательство? Кстати, кто сказал, что Сюй Сань был клиентом только сейчас?» Сяо Ло размышлял, смеялся.


Кто из этих адвокатов осмелится встать, этих двух видеороликов достаточно, чтобы обвинить Сюй Саня в убийстве. Только дураки будут защищать убийцу. В то же время они также думают, что в этом есть какая-то загвоздка. Разве дурак не Сюй Сань, иначе зачем он рассказывает о прошлых убийствах, нет никаких причин делать это.


Ни одна душа не знает, что у Сяо Ло за супер гипноз, он просто загипнотизировал Сюй Саня, чтобы раскрыть его прошлые криминальные факты.


«Вам есть что сказать? Если нет, тогда, пожалуйста, уходите. Это полицейский участок. Извините, если вы продолжите создавать проблемы и влиять на нашу работу и работу правоохранительных органов, я буду вынужден арестовать вас. Не сомневайтесь в том, что я сказал.» Сяо Ло спокойно вытащил флешку и положил её в карман.


Группа адвокатов отступила один за другим. Они очень хорошо знали, что этот Джэй Си походит на Господа, который может сказать и сделать то, что он сказал


«Разве вы не слышали, что сказал руководитель, поторопитесь!» Ван Лиху холодно приказал.


Хотя адвокаты не хотели, они, наконец, ушли, не имея прежнего энергичного и вызывающего отношения.


«Отлично, действительно здорово, ха, ха, ха…»


Фэн Юйци рассмеялся вслух в офисе, на этот раз он подумал, что ему действительно нужно пожертвовать Сяо Ло. Но неожиданно Сяо Ло прогнал группу адвокатов, как мух. Он также откопал доказательства преступлений Сюй Саня. По свидетельству Сюй Саня, можно приказать захватить Фэн Чжицяна.


Инструктор был озадачен: «Как Сяо Ло заставил Сюй Саня говорить? У Сюй Саня в то время не было причин рассказывать свои убийства.»


Согласно здравому смыслу, Сюй Сань должен принадлежать к партии, которая берёт на себя ответственность за этот вопрос. Его ноги теперь бесполезны. При любых обстоятельствах Сяо Ло, который выстрелил из пистолета, будет наказан. Но теперь Сюй Сань добровольно признался, что убивал людей. Что это за ситуация?


«Это то, в чём Сяо Ло хорош. Отправь кого-нибудь на место захоронения, чтобы разобраться со всем. Фэн Чжицян - мастер зала банды драконов. Он считается большой рыбой. Эта большая рыба всплыла на поверхность, поэтому нет оснований позволять ей нырять обратно в глубокую воду.» Фэн Юйци сказал с улыбкой.


......


......


Наступила ночь, и ордер на арест Фэн Чжицяна был одобрен.


Фэн Юйци дал Сяо Ло полную власть, чтобы справиться с этим вопросом: «Сяо Ло, иди и сделай что-нибудь. Любой, кто осмелится помешать тебе разобраться с делом, будет пойман, наделай шума. Чем больше шум, тем лучше. Я обо всём позабочусь!»


«Есть!»


Сяо Ло ждал этого предложения.


.....


......


«Чем больше шума, тем лучше? Директор, что вы делаете?» После того, как Сяо Ло ушёл, инструктор пришёл в ужас.


«Разве не говорят, что мы ничего не делаем, тогда на этот раз мы безжалостно расчистим преступность перед региональным бюро и администрацией!» Фэн Юйци поднял голову и выпил чашку чая с улыбкой на лице.


Инструктор не мог поверить в то, что он слышал. С тех пор, как Сяо Ло пришёл в институт, он почувствовал, что Фэн Юйци сошёл с ума. Если быть точным, он сходит с ума. Совершенно не похож на осторожного человека, которого он знал.
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Глава 214



Глава 214. Злобный до конца.


После двенадцати часов наступает ночная жизнь.


Мигает свет, а в некоторых развлекательных заведениях полно пьяных людей, которые бросают бутылки и громко ругаются. Они в массе, поэтому с ними нелегко справиться.


Сяо Ло даже не удосужился взглянуть на Ван Лиху, они отвезли два полицейских фургона прямо на коммерческую улицу Хуалун.


По сравнению с дневным временем улица Хуалун более оживленная. Некоторые люди играют в маджонг всю ночь, некоторые играют в карты, а некоторые играют в бильярд ... Кроме того, здесь есть очаровательные дамы. Они стоят там, прислонившись спиной к стене, ожидая, когда клиенты придут к дверям их здания. Если клиенты останутся довольны ценой, их поведут в слабо освещённую комнату для секса.


«Босс, эти маджонгисты и бильярдисты - все внешние члены Банды Дракона, которые наблюдают за женщинами и не дают им сбежать.».Ван Лиху объяснил ситуацию здесь.


Лю Тего глубоко сочувствовал этим женщинам: «Это чистилище. У них даже нет свободы. Они продают свои тела каждый день, чтобы мужчины веселились. Разве это хорошо?»


«Многие женщины заболели и умерли в молодом возрасте.» Е Цю вздохнул и сказал.


У Сяо Ло на самом деле не было особого чувства. Если бы не Сунь Юй, он не был бы против Банды Дракона, потому что он вообще не считал себя хорошим человеком и не представлял справедливости.


Он не сказал ни слова, сделал шаг и направился на коммерческую улицу Хуалун.


Остальные поспешно последовали за ними, в прошлом они могли здесь только закрывать глаза. Они даже не смели пукнуть, но теперь всё по-другому. У них есть Сяо Ло, не говоря уже о квартале красных фонарей, они осмеливаются вторгаться даже в штаб-квартиру Банды Дракона.


Сразу семь или восемь человек заблокировали вход на улицу и с уродливым лицом сказали: «Это не то место, куда должны приходи Джэй Си. Патрулируйте другие места!»


Сяо Ло был неподвижен, он всё ещё шёл к внутренней части, принимая их за воздух.


Мужчина положил руку ему на грудь и огрызнулся: «Ты что, глухой? Я с тобой разговариваю.»


Сяо Ло, не говоря ни слова, положил ногу на грудь человека.


«Бам ~»


Мощная сила обрушилась на него, как волны. Человек был отброшен назад, и он улетел на три-четыре метра, крича от боли, лёжа на земле.


«Арестуйте тех, кто мешает нам!» Сяо Ло сказал невозмутимо.


«Да, эй, эй…»


Ван Лиху улыбнулся, вынул наручники и подошёл к человеку, лежащему на земле.


Несколько других людей были ошеломлены. Это был первый раз, когда они встретили Джэй Си с таким жестким отношением. Однако они наконец пришли в себя, вытащили железные дубинки, спрятанные в рукавах, и поприветствовали Сяо Ло.


Глаза Е Цю светились холодным светом, как молния, он бросился к этим людям. Он атаковал своим орлиным когтем, и через мгновение все эти люди с криком лежали на земле.


«Группа мусора, как вы смеете ранить нашего руководителя!» Ей Цю сказал.


В этот момент, услышав эту новость, все люди, которые играли в маджонг и настольный теннис, собрались, окружив Сяо Ло.


«Полицейские, а вы смелые! Не боитесь ли вы каких-либо несчастных случаев в вашей семье, приходя на нашу территорию, чтобы создавать проблемы?» Толстяк с вмятинами на лице сказал странным образом.


Сяо Ло холодно сказал: «Позови своего двоюродного брата Фэн Чжицяну.»


«Хочешь увидеть старшего брата? Ты думаешь, ты такой крутой?»


«В наших глазах вы, Джэй Си, просто группа собак. Если вам дадут какие-то кости, вы должны повиноваться.»


«Отпустите наш народ, или никто из вас не выйдет отсюда целым и невредимым.»


Двадцать или тридцать человек кричали, они совершенно ни во что не ставили Сяо Ло.


«Ван Лиху, Е Цю!» Сяо Ло кричал на двух человек.


«Шеф, мы здесь.» Ван Лиху и Е Цю ответили почтительно.


Сяо Ло показал рукой и дал приказ: «Действуйте, пока они не поймут!»


«Приказ принят, эй, эй…»


Ван Лиху и Е Цю облизали губы и жестоко рассмеялись.


Пока они не поймут что?!


Эта группа людей думала, что они слышали голоса. Их было двадцать или тридцать человек, на другой стороне было четверо, у них всё хорошо с головой?


Толстяк усмехнулся: «Как ты смеешь…»


Но его голос резко оборвался, потому что Ван Лиху бросился вверх, его большая ладонь, словно лист рогоза, обмотала его лицо. Разразилась ужасная сила, он даже не смог среагировать, упав на землю, изо рта выпал кровавый зуб. Левая часть его лица опухла с невероятной скоростью.


Ван Лиху на этом не остановился. Он сделал несколько шагов, посмотрел на свои большие руки, схватил глупца, прежде чем он встал, и бросил его, как мешок, об стену, где находились люди.


Он никого ни во что не ставит, когда его природная божественная сила действительно высвобождается.


Кроме того, движения Е Цю такие же ловкие, как у обезьяны, его руки - когти, и они такие же острые, как ножи. Несколько кровавых ран появились на людях, на которых он напал.


Двадцать или тридцать человек были раздавлены двумя людьми, они воют от боли повсюду.


Сяо Ло подошёл к уже закрытому магазину желейных бобов и сел, Лю Тего купил минеральную воду, два человека сидели там и пили воду, наблюдая, как Ван Лиху и Е Цю преподают урок членам Банды Дракона.


«Шеф, что-нибудь случится?»


Лю Тего, как и Ван Лиху и Е Цю, сменил обращение к Сяо Ло как «Шеф / начальник». Он действовал слишком властно и слишком мощно. Он восхищался им от всего сердца.


«Чтобы справиться с этими упрямыми парнями, мы должны бороться с насилием с помощью насилия!» Сяо Ло отмахнулся и улыбнулся.


Лю Тего не возражал.


В этот момент вся улица Хуалун кипела, и те, кто стоял возле дам, воскликнули, уходя. Всё ещё открытые для бизнеса продуктовые магазины, также поспешно закрыли свои двери.


Десять минут спустя Ван Лиху и Е Цю избили 20 или 30 человек.


У человека с вмятинами на лице были выбиты зубы и кровь, а нос был чёрно-синим. Ван Лиху схватил его и привёл к Сяо Ло за воротник.


Сяо Ло махнул рукой и жестом приказал Ван Лиху уйти. Он посмотрел на мужчину и спросил: «Где Фэн Чжицян?»


«Я не знаю, даже если бы я знал, я бы не сказал.»


Человек свирепо уставился на Сяо Ло: «Вонючий полицейский, подожди, ты наверняка заплатишь за сегодняшний день!»


Сяо Ло покачал головой, в следующую секунду он протянул руку и схватил его за волосы. Затем он разбил голову этого человека о рабочий стол.


«Пэн ~»


Голова человека была разбита на куски, его мозг гудел и он чувствовал невероятную боль.


Сяо Ло прижал голову и холодно сказал: «Похоже, ты не понял текущую ситуацию и даже угрожаешь полиции. Для меня большая честь сказать тебе, что ты должен провести некоторое время в тюрьме.»
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Глава 215



Глава 215. Стрельба без колебаний.


Кровь из головы человека стекала по углам стола и капала на землю.


Глядя на эту картину, 20 или 30 мужчин, лежащих на земле после того, как Ван Лиху и Е Цю преподали им урок, внезапно побледнели, и их сердца дрогнули: действительно ли эти четверо - Джэй Си? С каких пор Джэй Си стали такими безжалостными?


Сяо Ло прищурился, и его тон был холодным. Он посмотрел на человека перед собой: «Опять же, где Фэн Чжицян?»


Человек не осмелился снова перечить ему. Он чувствовал, что встретил фальшивого Джэй Си. Он был беспощаден и жесток. Он в ужасе посмотрел на Сяо Ло: «Он ... он ...»


«Что я могу сделать для вас?»


Мощный голос донёсся издали.


Сяо Ло и остальные подняли взгляд, большая группа злых людей медленно шла к ним с обеих сторон улицы. Их возглавлял толстяк, одетый в белую одежду, в золотой цепочке. Толстяк с сигаретой в руке, явно заядлый курильщик, зубы у него были дымчато-жёлтые и чёрные.


Они подошли, словно две человеческие стены, и заполнили коммерческую улицу Хуалун до краёв, создав сильное угнетающее чувство.


Лицо Лю Тего сильно изменилось, даже Ван Лиху и Е Цю слегка дрогнули.


Человек, которому Сяо Ло проломил голову, казалось, нашёл надежду и взволнованно крикнул толстому: «Старший брат, эти грёбанные полицейские разбили наше место и избили всех наших братьев. Ты должен заставить их заплатить!»


Сяо Ло пнул мужчину на земле и встал, лицом к толстому человеку в белом: «Ты Фэн Чжицян?»


«Это я.»


Толстяк спокойно ответил, куря сигарету.


«Вас подозревают в принуждении женщин, совершении прелюбодеяния, жестоком убийстве женщин, которые не поддаются контролю, и изнасиловании. Сейчас я арестую вас по закону. Это ордер на арест. Пожалуйста, пойдёмте со мной!» Сяо Ло следовал процедуре и показал Фэн Чжицяну ордер на арест.


«Полицейский участок Ли Жэнь?»


Фэн Чжицян посмотрел на подпись ордера на арест и не спеша улыбнулся: «Ваш маленький полицейский участок действительно разрешает некоторые гражданские споры, но когда дело доходит до меня, самое время сказать: у вас с головой всё в порядке? Кстати, ты полицейский Сяо, который арестовал мою жену.» Он улыбнулся, его взгляд стал жестоким, «немедленно отпусти её, или ты и твои друзья умрёте!»


Сяо Ло улыбнулся: «Я ненавижу тех, кто угрожает мне больше всего.»


«И что, если я угрожаю тебе? Никто не осмелится выпендриваться перед нашей бандой драконов на границе речного города. Ты первый и последний.» Фэн Чжицян мрачно улыбнулся.


Сказав это, он бросил сигарету на землю, растоптал её ногой, повернулся к толпе, махнул рукой и холодно сказал: «Избить их до смерти!»


Большая группа людей получила приказ и бросилась с криками и рёвом.


«Взрыв ~»


Сяо Ло открыл огонь в небо. Отдача от стрельбы обладает большим сдерживающим фактором, члены банды драконов остановились.


«Вы все будете арестованы. Теперь вы имеете право хранить молчание, каждое ваше слово будет использовано в качестве доказательства в суде!»


Фэн Чжицян пришёл в себя от угрозы стрельбы и пошутил: «Умник, чёрт, ты думаешь, что это шоу? Вы вчетвером хотите арестовать нас?»


Сяо Ло серьёзно кивнул: «Я Джэй Си, вы из H общества, мы можем вас арестовать.»


Глядя на его серьезную внешность, члены банды драконов держались за свои животы и громко смеялись. Овца собирается поймать группу волков. Как это невежественно и высокомерно!


Фэн Чжицян также был удивлён: «Офицер, я хотел бы посмотреть, как вы поймаете нас, поднимитесь и убейте их!»


Здоровенный мужчина с ножом, ухмыляясь, бросился к Сяо Ло.


Ван Лиху и Е Цю собирались начать работу, когда прозвучал пронзительный выстрел.


«Бам ~»


Сяо Ло без колебаний нажал на курок и прямо попал мужчине в голову.


Тело здоровенного человека затряслось, и он упал без крика.


Улыбки Фэн Чжицяня и другого большого парня мгновенно замерли, хотя они слышали, что Сяо Ло осмелился стрелять наугад, но они не слышали, чтобы Сяо Ло смел убивать людей наугад. Выстрел в голову, даже если появится фея, человека нельзя будет спасти. Он мёртв.


«Вам лучше перестать испытывать меня и спокойно пойти с нами.» Сяо Ло махнул пистолетом и сказал:


«Когда Джэй Си стреляет без разбора и убивает людей, это преступление.» Фэн Чжицян холодно сказал.


Сяо Ло тихо фыркнул: «Вы напали на полицейского, чтобы обеспечить мою личную безопасность, я имею право стрелять.»


Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего сильно струхнули, с силой Сяо Ло не стоит угрожать его личной безопасности, иначе его выстрелы могут убить.


«Разве? Но ты должен знать, что у тебя есть только девять пуль в этом оружии 92-го типа. Ты только что использовал две, и теперь осталось ещё семь, только семь пуль. Как ты справишься с моими 200 с лишним братьями?» Фэн Чжицян может стать мастером зала, естественно, он обладает необычайной смелостью и проницательностью. Если бы более двухсот человек были напуганы пистолетом, это было бы достаточно иронично.


Он изо всех сил старался поднять боевой дух своей команды: «Братья, идите и отомстите за смерть нашего товарища!»


Четверо мужчин уже собирались начать работу ...


«Бам бам бам ~»


Сяо Ло поднял руку, спустил курок, затем сразу четыре пули выстрелили на полной скорости.


«Ай.»


Четверо мужчин закричали и упали на землю с пулевым отверстием между бровями, кровь булькала и текла из ран.


Он снова атаковал более двухсот человек, их боевой дух рассеялся, они стояли, но не смели двигаться.


Выражение Фэн Чжицяна также резко изменилось, он подсознательно спрятался за несколькими своими людьми, касаясь пистолета сзади.


«У тебя осталось три пули. А что будет дальше? Если у тебя есть способность, ты сможешь справиться только с тремя из нас.»


Он начал вести психологическую войну, пытаясь психологически победить боевой дух Сяо Ло. В то же время он также ругался в своём сердце: откуда взялся этот ублюдок, его меткость и его жестокость, он убил пятерых из них, даже глазом не моргнув.


«Я действительно могу справиться только с тремя из вас, но для первых трёх, но уровень смертности составляет 100%, кто трое хотели бы умереть?» Сяо Ло презрительно засмеялся.


Когда это было сказано, выражение большого человека стало очень сложным. Они хотят вырубить Сяо Ло, но не хотят, чтобы их застрелили, ведь у них всего одна жизнь.
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Глава 216



Глава 216: Ты отпустил её.


Фэн Чжицян знает, как вести психологическую войну, но Сяо Ло знает ещё лучше.


Он направил пистолет на Фэн Чжицяна и закричал: «Фэн Чжицян, наберись смелости встать и не призывать людей на смерть!»


Фэн Чжицян стиснул зубы и внезапно ударил ногой одного из своих людей, привлекая внимание Сяо Ло. Затем он достал пистолет позади себя со «свистом» и направил его на Сяо Ло.


«Иди к чёрту, ты с ума сошёл!»


«Бам бам ~»


В одно мгновение прозвучали два выстрела, и пули взревели и пробили пространство.


Боевые искусства Сяо Ло высоки, но он не может быть быстрее, чем скорость пули. Кроме того, Ван Лиху и другие позади него, даже если он может увернуться, он не сможет сделать такую вещь, в противном случае те, кто позади, будут убиты. В то же время, Фэн Чжицян также сделал два выстрела.


«Бам бам ~»


Две пули Сяо Ло поразили пули Фэн Чжицяна и точно перехватили их в воздухе. В результате столкновения четыре пули мгновенно превратились в порошок.


«Бам ~»


Сяо Ло сделал третий выстрел, пуля пробила тяжелое пространство, ударив Чицзяна в грудь, особенно в его сердце. Это то, что, чёрт возьми, он, естественно, не хотел получить.


«Пуф ~»


ИЗ носа и рта Фэн Чжицяна текла кровь, его пистолет упал на землю, его толстое тело отлетело на два-три метра назад, но он встал при поддержке нескольких людей.


«Не умер?»


Сяо Ло слегка прищурился, и он выглядел озадаченным. Затем он увидел чёрный жилет в разорванной одежде Фэн Чжицяна и внезапно понял: «Оказалось, что он был в бронежилете, он был полностью готов.»


Фэн Чжицян закричал от боли: «У него нет пуль, убейте его, быстро!»


Его глаза злобно светились, он очень хотел проглотить Сяо Ло целиком.


«Умри!»


Более двухсот человек услышали это предложение, также более двухсот голодных волков бросились к Сяо Ло, не боясь пуль, у них нет никаких сомнений.


Давно готовый Ван Лиху и Е Цю закричали, Ван Лиху взял ремень, атаковав противника грубой силой, тот сразу же упал на землю после удара.


Е Цю не нуждается в оружии. Его рук достаточно, чтобы убить.


Железная рука орлиного когда яростно танцевала, он ужасающе атаковал эту группу членов банды драконов, кровавый след разлетался по всему небу. Один член за другим кричали и падали на землю. Рана, разорванная когтями, была болезненной, а их вопли были пронзительными.


Сяо Ло бросился, тряся правой рукой, внезапно атакуя грудь человека. Удар, похожий на злобные волны, сломал рёбра человека. Под воздействием удара разорвалось даже сердце.


«Пуф ~»


Густая кровь хлынула изо рта. Бедный парень, словно сбитый локомотивом, пролетел вверх ногами и сильно ударил своих пяти товарищей, которые были за ним.


Его тело обрушилось на них, раздались хруст и вопли, их руки были сломаны, кровь разлетелась, а затем все упали на землю.


Вспышка ужаса потрясла всё это место!


Люди Фэн Чжицян переменились в лицах, влияние импульса было очень сильным.


Сила Лю Тего самая худшая, но Ван Лиху, Е Цю и Сяо Ло приняли большую часть атаки. У него всё ещё есть возможность защитить себя, и он хочет пойти дальше. Воспользовавшись своим слабым чувством существования, он осторожно схватил пистолет, который Фэн Чжицян бросил на землю. Каким бы сильным ни был его кулак, он должен был держать это смертельно опасное оружие в своих руках, чтобы быть в безопасности.


Члены банды драконов, держащие в руках Чжан Чжиуана, были в ужасе. Глядя на троих полицейских, их глаза яростно дрожали, и в сердце был вопрос: они люди или монстры?


Фэн Чжицян был серьёзно ранен. Хотя он был одет в пуленепробиваемый жилет, огромное воздействие пули подействовало на него, заставляя его внутренности болеть, когда он двигался.


Он с трудом закричал: «Быстро ... быстро найдите мой пистолет ... верните его, скорее!»


«Да.»


Когда один из мужчин услышал это, он уставился на землю.


Лю Тего, однако, был на шаг впереди них. Он поднял оружие, лежавшее в углу улицы, и быстро бросился к нему. Он внимательно посмотрел на Фэн Чжицяна и громко объявил: «Фэн Чжицян, вы арестованы!»


Как только он закончил говорить, он выстрелил в воздух.


«Взрыв ~»


Сдерживающий эффект стрельбы никогда не устареет. Группа людей остановилась в одно мгновение.


«Опустите руки и присядьте, все вы арестованы!» Лю Тего крикнул сильным голосом.


Они уже давно с Сяо Ло, навыки Ван Лиху и Е Цю пугающие. После того, как Фэн Чжицян взял под контроль ситуацию, всё сопротивление рассеялось, они даже бросили своё оружие.


«Хорошо!»


Ван Лиху аплодировал Лю Тего, которого несколько раз порезали и он истекал кровью.


Е Цю тоже смеялся. На его пальцах были плоть и кровь членов банды драконов, он умел разрывать людей на части. Он также был ранен. Его спина и плечи были порезаны мачете.


Однако Сяо Ло не пострадал. Хотя его полицейская форма была запачкана кровью, это была кровь членов банды драконов.


......


......


Более 200 человек плюс Фэн Чжицян были арестованы и приведены в полицейский участок. Наручников было не так много, поэтому они были связаны верёвками.


В ту ночь все сотрудники института работали сверхурочно и стали оформлять более 200 человек.


Четверо из них одним выстрелом обезвредили торговлю женщинами Фэн Чжицяна, что потрясло группу людей в полицейском участке Ли Жэнь. Знаете, преступников этого сорта теоретически только региональное бюро может ловить. Но региональное бюро не могло даже сделать это, а они сделали. Это невероятно!


«Посмотрим, не похоронят ли нас эти ребята.»


Фэн Юйци был очень счастлив. Он чувствовал, что на этот раз он наконец вздохнул с облегчением. Он не только атаковал силы банды драконов в их юрисдикции, но и внёс большой вклад в региональное бюро и общую администрацию, заработав достаточно репутацию.


Инструктор не говорил, так как он был в шоке от события.


......


......


Сяо Ло вернулся в институт, но обнаружил, что жены Фэн Чжицяна больше не было в комнате заключения. Только после расспросов он узнал, что она была освобождена Ма Бицзинем.


«Ты позволил ей уйти?»


Сяо Ло подошёл к нему, холодно уставившись на него.


Глядя на тело Сяо Ло, покрытое кровью, подобно кровавой шкуре, Ма Бицзинь невольно вздрогнул: «Ты ... что ты делаешь? Ты ... Ты ... не балуйся ... Это полицейский участок. ..»


«Позволь мне ещё раз спросить тебя, ты позволил женщине уйти?» Сяо Ло повысил тон.


«Да ... я позволил ей уйти. Она просто собрала толпу, чтобы устроить неприятности, и не было большого кровопролития. Одного дня задержания достаточно. Я отпустил её в соответствии с правилами, у меня чистая совесть!» Ма Бицзинь пытался успокоиться и защитить себя.
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Глава 217



Глава 217. Мистер Икс.


Сяо Ло молча ударил Ма Бицзина с силой, подобной монарху.


Ма Бицзинь, как мяч, катился по земле, прикусив язык, кровь быстро вытекла через рот, и растеклась по уголкам рта.


«Ван Лиху и Е Цю, арестуйте его!» Сяо Ло указал на него.


«Да.»


Ван Лиху и Е Цю, как два железных солдата, подошли помочь Ма Бицзиню встать и надели на него наручники.


«Сяо Ло, что ты делаешь?»


Ма Бицзинь громко закричал с широко открытыми глазами: «Почему меня арестовывают? Почему вы надеваете на меня наручники?»


«Фэн Чжицян признался, что его жена, госпожа Синь, также принимала участие в принуждении женщин, продаже и занятии проституцией. Ты освободил подозреваемую в уголовном преступлении. Теперь, что ты думаешь, я делаю?» Сяо Ло усмехнулся.


Услышав это, Ма Бицзинь был поражён молнией. Ему просто не нравилась сила Сяо Ло в институте. Ему не нравилось возвращение Сяо Ло. Он боролся против Сяо Ло. Кроме того, он отпустил госпожу Синь в соответствии с правилами и был разумным. Поэтому он не боялся Сяо Ло. Он даже был достаточно уверен в то, что увидит, как побьют Сяо Ло. Но в результате он вырыл яму для себя.


Он не ожидал, что эта женщина была преступницей!


Он покрылся холодным потом по всему телу и опустил голову, улыбнувшись: «Ошибка ... недоразумение, я не знал, что она была вовлечена в это. Если бы я знал, я бы не стал т ...»


Сяо Ло махнул рукой и прервал его: «Идите в суд и поговорите с председательствующим судьёй. Заприте его!»


Ван Лиху принял приказ и толкнул Ма Бицзиня. Он сказал с улыбкой: «Ма Бицзинь, почему ты до сих пор стоишь там? Пойдём. Ты должен знать путь. Не нужно же тебе его показывать, не так ли?»


«Мне даже лень слушать твои оправдания.» Е Цю холодно сказал.


Ма Бицзинь не был спокойным в это время. Его сердце безумно стучало, а холодный пот лился, как водопад. Он бросился к Сяо Ло и сказал: «Я невиновен. Я действительно не знал, что госпожа Синь также была вовлечена в незаконную деятельность ...»


Ван Лиху ударил его ножом по шее и сразу же вырубил.


«Он действительно шумный. Кажется, я могу использовать только силу.»


Одной рукой он подтолкнул Ма Бицзиня к направлению центра заключения, ему не нужна помощь Е Цю, достаточно Ван Лиху.


Ах ~


Остальные люди в комнате ахнули, глядя на Сяо Ло с благоговением. В то время как те, кто дружил с Ма Бицзином, были напуганы и дрожали, они боятся, что будут вовлечены вэто.


......


......


«Что? Все логова торговцев в городе Ли Жинь были обезврежены? Полицейский участок Ли Жэнь сделал это. Когда у Фэн Юйци была такая способность?»


«Говорят, что это была полиция, три вспомогательных полицейских арестовали более 200 незаконных сотрудников, которые заставляли женщин заниматься проституцией. Лидером является Фэн Чжицян, владелец зала Банды Драконов.»


«Хорошо, это можно назвать тяжелым ударом по чёрным силам города Цзян, кстати, как называется полиция? Какую должность они занимают?»


«Это ... не ясно.»


«Проверьте, я хочу узнать детали через полчаса.»


«Да.»


Услышав новость о том, что Фэн Чжицяна, лидера огромной преступной группировки, увезли, глава районного бюро района Гуанмин был настолько взволнован, что начал плеваться. Вы знаете, районное бюро города Ли Жэнь наблюдает за торговлей девушек уже больше суток. Уже почти два года. Он мечтал уничтожить эти грязные вещи.


Однако дело было мутным, и в бюро были скрытые шпионы с другой стороны. Каждый раз, когда полиция направлялась на разгон, другая сторона всегда получала новости заранее. Поэтому он долго характеризовал это как затяжную войну, но не ожидал, что победа придёт так внезапно.


......


......


В административном офисе Цзяна мужчина средних лет в форме, стоял перед балконом, как гора. Он является директором администрации Цзяна Фань Чанлун, одновременно вице-мэром Цзяна, занимая высокое положение.


Спустя долгое время он внезапно обернулся и улыбнулся Гу Цяньлинь, стоящей перед его столом. «Этот Сяо Ло довольно интересный. Он хороший борец с преступлениями и редкий талант. Если бы не ваш предыдущий доклад, я бы остался в неведении. Кто может поверить, что босс высокопоставленной компании посвятит себя Джэй Си?»


Гу Цяньлинь слегка кивнула: «Его цель уже очевидна, то есть использовать личность Джэй Си, чтобы расправиться с чёрной индустрией Лунь Санькуй.»


«В твоём отчёте говорится, что он впервые столкнулся с бандой драконов три месяца назад. Он спас маленькую девочку, которую контролировала бригада драконов. После этого у него была серия конфликтов с Бандой Драконов. Даже 11 сентября и инциденты 2 февраля, он был серьёзным подозреваемым, за ним следовал Фан Чанлун и, наконец, девушка по имени Сунь Юй. Я прав?» Фан Чанлун сказал.


«Да, всё это, Сяо Ло - главный подозреваемый, но я не могу найти никаких доказательств, указывающих на него каждый раз. Иногда некоторые вещи настолько ясны, и мы можем быть уверены, что он сделал это, но результат всегда доказывает что это не имеет к нему никакого отношения. но моя интуиция подсказывает мне, что он является лидером этой серии событий. Даже гибель "группы наёмников красного скорпиона", скорее всего, его рук дело. Он должен быть " Мистер Икс ", которого мы искали.» Гу Цяньлинь сказала.


Так называемый «Мистер Икс» относится к таинственному преступнику, который привёл к гибели группы наёмников красного скорпиона и инцидентам 11 сентября и 2 февраля. Гу Цяньлинь искала его. В процессе поиска Сяо Ло постепенно вошёл в её поле зрения.


«Я знаю, что прежде чем нет никаких доказательств, я не должнн использовать субъективное суждение, чтобы подтвердить личность «Мистера Икс», но я обязательно выясню это в конце концов.»


«Конечно, этого Мистера Икс нужно найти, но не стоит сейчас спешить с выводами. Он осмеливается бросить вызов самой большой чёрной силе в речном городе только ради девушки. Этот Сяо Ло добрый человек.»


Фань Чанлун громким голосом сказал: «Разве он не хотел атаковать Банду Драконов? Я дам ему эту возможность, чтобы проверить, есть ли у него эта способность.»


«Директор, вы ...»


Гу Цяньлинь испугалась, думая, что Фан Чанлун сошёл с ума. Сяо Ло, скорее всего, будет Мистером Икс, но он всё же дал больше власти Мистеру Икс, не боится ли он, что ситуация станет неуправляемой?


Фань Чанлун прервал её взмахом руки и откинулся на мягкое кресло: «Если ты хочешь найти доказательства, чтобы доказать, что он Мистер Икс, ты должен позволить ему делать то, что он хочет. Если ты сможешь стереть Банду Драконов и найти этого Мистера Икс, мы убьём двух зайцев одним выстрелом. Кроме того, ты должна была видеть старого К. Старый К. позволил ему делать то, что он хочет. Этот Сяо Ло станет проклятием Лун Санькуйя.»


Гу Цяньлинь медленно успокоилась: «Старый К, его жизнь будет в опасности?»


«Невозможно быть секретным агентом без опасности, не говоря уже о том, чтобы скрываться возле Мистера Икса.» Фань Чанлун совершенно беспомощно покачал головой.


Гу Цяньлинь внезапно вспомнила о подземной стоянке, где был убит директор больницы Хэ Руаньлян. Мистер Икс жесток и хладнокровен, при мысли об этой картине она невольно вздрогнула.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 218



Глава 218: Назначение районного совета.


Энергичная кампания против порнографии и незаконных публикаций сделали имя Сяо Ло широко известный во всех крупных полицейских участках, региональных бюро и даже общее управлении. Многие Джэй Си хотят увидеть Сяо Ло и проверить, есть ли у Сяо Ло сверхчеловеческие способности. Просто невероятно, что только четыре человека смогли арестовать более 200 человек.


На вилле в округе Гуанмин, в старинном кабинете, на столе стоят книги и дорогие редкие чайные сервизы.


Никто бы не подумал, что таким уникальным местом, как место для обучения учёных, будет владеть Лун Санькуй, лидер Банды Драконов.


В этот момент Лун Санькуй стоял перед столом, держа кисть для письма и серьёзно писал слово «терпеть». Однако новости делали его лицо всё более и более уродливым. Наконец, он бросил кисть для письма на пол и перевернул стол. Он сердито закричал: «Сукин сын, этот маленький гнилой мальчик стал Джэй Си и перевернул всю индустрию?»


Костюм и безупречное, холодное выражение придаёт человеку особенный вид, но в настоящее время он проявил некоторое беспокойство и понизил голос, чтобы сказать: «Да ...»


«Ублюдок, в этом случае, это не удивительно, я и не надуюсь на Чу Юньсюна, немедленно возьми кого-то и убейте этот маленький кусок дерьма сегодня вечером.» Лун Санькуй громко ругал.


«Давно, да, это не правильно. Сяо Ло теперь является Джэй Си. Если мы открыто убьём его, последствия могут быть очень серьёзными.» Чёрный волк, который всегда молчал, говорил с невозмутимым лицом. Из-за его чёрного костюма он выглядел очень холодно.


«Ты не можешь сделать это тихо?»


Лун Санькуй мрачно закричал на него: «Надень маску, я дам тебе сотню элиты. Принеси мне голову гнилого мальчика сегодня вечером.»


«Есть!»


Он повернулся, чтобы уйти.


Чёрный Волк считал, что это не правильно, в конце концов, они не совсем ясно понимают силу Сяо Ло. Но теперь, когда Лун Санькуй приказал, он не в состоянии что-либо сказать.


На самом деле, Лун Санькуй был в ярости. Сяо Ло не только разрушил его игорный дом, но и уничтожил его индустрию. Кроме того, он также занимался детским попрошайничеством. Больше всего его огорчало отмывание денег, которое было тем трамплином, который он использовал. Однако он потерпел неудачу прежде, чем трамплин смог сыграть свою роль. Все они были связаны с Сяо Ло.


Итак, Сяо Ло — заноза в его заднице, он очень хочет вытащить её немедленно, это невыносимо!


......


......


Фэн Юйци сидел на рабочем месте, он даже не мог пить чай.


Инструктор вздохнул: «Это слишком для районного совета. Разве не очевидно, что они грабят людей?!»


«Когда они говорят, мы должны подчиняться.»


Фэн Юйци слегка вздохнул: «Увы ... Это мой просчёт. Раньше я хотел не обращать внимания и предотвратить ссору, которую они хотели начать с нами. Было довольно неприятно думать об этом. Сяо Ло - острый меч, и он всё ещё может сиять в нашем институте. Теперь мы терем наш козырь.»


Как будто он вот-вот потеряет сокровище, его настроение стало подавленным.


«Давай, позови этих четырёх парней. С этим ничего не поделаешь.»


Инструктор вышел. Вскоре после этого вошли Сяо Ло, Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю.


Фэн Юйци прочистил горло и сказал: «Послушайте, вы четверо, из регионального бюро приедет машина, которая заберёт вас сегодня днём. Теперь вы будете членами регионального бюро.»


Что?!


Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю - все думали, что им послышалось. Они собираются в районный совет? От вспомогательной полиции до районного совета, это ...... этот прогресс слишком быстрый?


Сяо Ло был слегка ошеломлён, но его настроение не сильно поменялось.


«Директор, когда мы доберёмся до районного совета, мы всё ещё будет вспомогательной полицией?» Лю Тего поспешно спросил.


«В районном совете нет вспомогательной полиции. Вы все станете их полноправными членами.» Нетерпеливо сказал Фэн Юйци.


Услышав это, Лю Тего и Ван Лиху обрадовались. Это означает, что они официально являются полицией. Как это может не радовать?


«Мы можем отказаться?»


Как только они обрадовались, внезапно спросил Сяо Ло.


Лю Тего сразу застыл, озадаченный, и посмотрел на него.


«Шеф, это хорошо. Почему бы нам не пойти?»


«Да, я мечтаю работать в районном совете.»


Ван Лиху и Е Цю нахмурились и выразили своё глубокое непонимание.


Сяо Ло не ответил им, но он был немного расстроен, он считал, что поразил большую цель в полицейском участке, особенно после того, как он поднял такой сильный шум, но Гу Цяньлинь даже не пришла узнать об этом, это слишком ненормально, это не соответствует темпераменту женщины.


Фэн Юцки некоторое время смотрел на него и ответил на его вопрос: «Нет, это прямое распоряжение начальника районного бюро. Если вы не хочешь, ты можешь только следовать приказу и сообщить в районное бюро.»


«Все в полицейском участке хотят туда, Сяо Ло. Можешь ли ты сказать мне, почему ты не хочешь идти?» Инструктор спросил.


Сяо Ло немного подумал и нашёл причину. Он улыбнулся: «Я иду в странную обстановку, боюсь, я не смогу к этому приспособиться.»


«Ты идёшь в районный совет. Вам четверым просто нужно добавить ещё одного члена и вы сформируете специальную целевую группу для борьбы с торговлей наркотиками во внутренних районах округа Гуанмин.» Сказал Фэн Юйци.


Нервы Сяо Ло были очень чувствительны, и он спросил: «Почему мы? В районном совете больше нет подходящего человека для этой работы?»


«Шеф, ты правда хочешь продолжать болтать об этом? Это должно быть потому, что региональное бюро увидело, что мы можем захватить более 200 человек, и подтвердило нашу способность работать. Это и стало причиной.» Ван Лиху засмеялся.


Фэн Юйци сказал Сяо Ло: «Иногда я думаю, что ты, парень, довольно умный, иногда я думаю, что у тебя что-то с головой. Послушай, даже Ван Лиху знает причину, но ты всё равно спрашиваешь, почему, это ли не глупо?»


«Потому что я твёрдо верю, что бесплатный сыр только в мышеловке.» Сяо Ло сказал серьёзно.


«Откуда у тебя столько тёмных мыслей в твоём сердце!»


Фэн Юйци ругал его, затем искренне сказал: «Я громко говорю тебе, что ты можешь расслабиться. Ловушки не будет. Кроме того, на этот раз я один из районного совета. Вы все наши таланты. В результате все они узнали об этом. В будущем я не хочу придумывать что-либо. Я хочу иметь дело только с обычными гражданскими спорами.»


Эти слова могут удовлетворить тщеславие Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю. Они тоже талантливые люди в глазах директора. Подсознательно они высоко подняли грудь.


Сяо Ло не сказал ни слова, он лишь насторожился.
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Глава 219



Глава 219: Другой человек.


Днём я собрал вещи и поехал в районный совет.


Четыре человека были вызваны непосредственно руководителем районного бюро, это был низкий, толстый мужчина лет 45. Армейский мужчина, естественно проявляющий военную мощь.


«Четверо из вас действительно захватили все места по торговле женщинами в городе Ли Жень, не говоря уже о гангстерах и хулиганах на границе реки, которые известны в полицейском участке. Молодцы, я восхищаюсь такими молодыми людьми, как вы, я Хоу Чжицзе.» Хоу Чжицзе сказал с улыбкой.


Услышав это, Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю почувствовали гордость, словно они вышли из облаков. Вы знаете, это директор регионального бюро. И, получив похвалу директора, это лучше, чем сотни тысяч долларов.


Сяо Ло был очень спокоен, если он мог, он не хотел иметь дело с этими оперативниками. Если кто-то может сидеть на должности начальника районного бюро, то он, безусловно, старый проницательный лис.


«Единственная цель передачи вас в районное бюро - позволить вам уничтожить подпольную сеть наркоманов в округе Гуанмин.»


Хоу Чжицзе сказал: «До этого я хотел бы познакомить вас с человеком, который присоединится к вам и будет работать с вами над делом.»


«Стук стук ~»


В этот момент в дверь офиса постучали, а затем дверь открылась. Вошёл человек с каменным лицом и яркими глазами.


«Вспомни черта, вот и он. Позволь мне представить тебя.»


Хоу Чжицзе вышел из-за стола и указал ладонью на человека, который вошёл. «Это Ван Юнцзя, начальник отдела по борьбе с наркотиками нашего районного бюро. Он выслеживал и атаковал подпольную сеть по наркотикам в округе Гуанмин, поэтому он очень хорошо знает ситуацию в районе Гуанмин, и если вы будете сопровождать его, то получите вдвое больше результата, затратив половину усилий.»


«Юнцзя, это четыре смелых и знающих молодых человека, которые захватили месте по торговле женщинами в городе Ли Жэнь; Сяо Ло, Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю!»


«Привет, добро пожаловать в районный совет!»


Ван Юнцзя улыбнулся и поздоровался с Сяо Ло.


Лю Тего немедленно поклонился ему и сказал: «Здравствуйте, Ван Юнцзя. Мы слышали о вашем имени, когда были в полицейском участке Ли Жэнь. Сегодня, когда мы увидели вас, вы действительно талантливый человек с великолепной внешностью.»


«Верно, верно, необыкновенный!» Ван Лиху сказал.


«Он не только необыкновенный, он просто потрясающий. Человек неукротимого духа.» Е Цю поддакивал.


Хотя они не так хороши в лести, как Ма Бицзинь, хорошая лесть более или менее необходима.


Ван Юнцзя только покачал головой и улыбнулся, несколько беспомощный.


Сяо Ло спокойно наблюдал за ним, из слов Хоу Чжицзе, он узнал немного. Группа из пяти человек, этот Ван Юнцзя находится в абсолютном лидерстве, и всё же это не самое главное, самое главное, что этот Ван Юнцзя был отправлен для наблюдения за ним, он не верит, что Гу Цяньлинь не предпримет какие-либо действия, если Ван Юнцзя собирается собрать доказательства его незаконного преступления, это должно быть предотвращено.


......


......


Выйдя из кабинета директора, Сяо Ло натолкнулся на знакомую


Человек одетый в полицейскую форму. Умные глаза, холодное выражение, красивое лицо, кожа нефритового цвета и нежный вид - это не что иное, как Гу Цяньсэю.


«Почему ты здесь? Ты здесь как Джэй Си ?»


Сяо Ло был слегка удивлён, эта простая девушка похожа на чистый лист бумаги, который оставил глубокое впечатление в его голове.


Гу Цяньсюэ кивнул: «Моя сестра попросила меня быть здесь.»


«О.»


Сяо Ло внезапно понял. В конце концов, её сестра — Джэй Си, поэтому имеет смысл, что она может переводиться по своему желанию.


«Вы знакомы?» - с любопытством спросил Ван Юнцзя.


«Ван Юнцзя, мы приехали из одного тренировочного лагеря, конечно, мы знакомы.»


Лю Тего посмотрел на Гу Цяньсюэ и сказал: «Гу Цяньсюэ, мы будем коллегами в будущем.»


Гу Цяньсюэ просто взглянула на него слегка, затем отвернулась, и её взгляд снова упал на Сяо Ло.


«Почему ты всегда смотришь на меня?» Сяо Ло было неудобно.


«Потому что ты хорошо выглядишь.» Гу Цяньсюэ сказала серьёзно.


А?


Ван Юнцзя чувствовал, что отношения между двумя людьми были очень тонкими. Гу Цяньсюэ, по сути, не начинала первая общаться с людьми. Она была холодная как айсберг. И всё же она полностью изменилась, когда увидела Сяо Ло. Он кашлянул: «Сначала поговорим. Мы пойдем вместе поужинаем и познакомимся друг с другом!»


Сказав это, он похлопал Сяо Ло по плечу, улыбнулся и ушёл.


«Шеф, мы подождём снаружи.»


Эти три человека также довольно улыбнулись и ушли.


Сяо Ло был в беде, он чувствовал, что его неправильно поняли.


«Я тоже пойду.» Гу Цяньсюэ внезапно сказала.


«Куда?»


«На ужин.»


Сяо Ло покачал головой: «Это не мне решать, это не очень хорошо, почему бы тебе не спросить капитана Вана?»


«Я иду.»


Тон Гу Цяньсюэ был твёрдым, умными глазами она смотрела на Сяо Ло, не моргая. С тех пор как она пришла в районный совет, у неё даже не было друга, так как быть здесь очень странно.


Прибытие Сяо Ло заставило её чувствовать себя в большей безопасности, как когда она была в тренировочном лагере. Сначала она была неуверенной, пока не встретила Сяо Ло. Как будто маленькая девочка зависела от взрослого, которому она доверяла. Она зависела от Сяо Ло.


......


......


Ночной ветер был очень холодный, ведь уже зима.


Ван Юнцзя повёл их в ресторан среднего класса на ужин. Обстановка была не плохой, а стиль был западным.


Садясь, Ван Юнцзя тепло позвал официанта, чтобы заказать блюда. У него не было никакого достоинства в качестве капитана команды по борьбе с наркотиками. Это заставляло людей чувствовать, что он очень добр и они не чувствовали разницы в званиях.


«Пусть Гу Цяньсюэ сделает это, дамам нужно уступать.» Лю Тего был джентльменом и попросил Гу Цяньсюэ сделать заказ.»


Гу Цяньсюэ не была вежлива, она взяла меню и начала.


«Это, это, это, и вот это!»


Как только она увидела изображение мяса, она заказала девять блюд в мгновение ока.


Ван Юнцзя выглядел озадаченным. Он мог ясно видеть, что все девять блюд были фирменными блюдами этого ресторана. Они были очень дорогими. Общая стоимость превысила 400. Он был немного обеспокоен тем, что у него не будет достаточно денег, чтобы оплатить счёт, потому что Гу Цяньсюэ не знала, когда остановиться. Это было очень толстое меню.


«Это я тоже хочу, и это ...»


Гу Цяньсюэ знает так много мирской мудрости, кроме того, у неё очень много денег, естественно, она не имеет привычки учитывать цену.


«Этого достаточно!»


Сяо Ло кашлянул, чтобы напомнить ей, он действительно боялся, что Гу Цяньсюэ закажет всё мясные блюда.


Гу Цяньсюэ подняла голову и с горечью посмотрела на него: «Недостаточно.»


«Достаточно.»


Сяо Ло посмотрел на неё, что означало, что сегодня угощает не он, и она не может так много заказывать. Разве не похоже, что она пришла намерено, чтобы обанкротить Ван Юнцзя?


«Недостаточно!» Гу Цяньсюэ всё ещё настаивала.


Сяо Ло искренне убеждал: «Этого достаточно.»


«Недостаточно!» Гу Цяньсюэ ответила.


«Всё хорошо. Всё хорошо. Гу Цяньсюэ может заказать всё, что захочет.»


Чтобы показать свою щедрость, Ван Юнцзя бодро сказал. Однако, когда он увидел, как Гу Цяньсюэ зарылась с головой в меню, улыбка на его лице сразу же превратилась в кривую улыбку.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 220



Глава 220: Хорошо.


В итоге шестеро заказали 15 блюд, заполнив весь стол.


Сяо Ло был очень смущен. Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего были взволнованы, а Ван Юнцзя, глядя на стол, полный блюд, почувствовал, что у него болит сердце. Он думал, что тысячи долларов на еду достаточно. Но жареная целая овца стоит две тысячи долларов. В этот момент ему очень хотелось плакать.


«Ван Юнцзя, очень любезно с вашей стороны угостить нас такими хорошими блюдами, как только мы приехали.» Ван Лиху похлопал его по груди и сказал.


Ван Юнцзя подавил своё расстроенное настроение и улыбнулся: «Хорошо-хорошо.»


«Это вежливо, это здорово. Как босс может заплатить так много денег, чтобы его подчинённые могли столько съесть за один раз? Это здорово. Ван Юнцзян, я предлагаю тост.» Лю Tего налил пива и встал, чтобы выпить за Ван Юнцзя.


Это слишком большое!


Ван Юнцзя недооценил это предложение в своём сердце, но на поверхности он счастливо смеялся, чокался и пил с Лю Тего.


Гу Цяньсюэ, инициатор, не сказала ни слова, а с удовольствием ела.


Сяо Ло был в беде!


«Стук стук ~»


В дверь постучали, и вошёл официант с двумя бутылками кокосового сока в руке.


Ван Юнцзя тут же в ужасе выпучил глаза: «Мы не заказывали кокосовый сок!»


Он боялся, что его запишут на его счёт.


Официант улыбнулся и сказал: «Сэр, вы неправильно поняли. Вы потратили 2998 юаней на этот стол. Босс сказал, что вы хорошо поддержали его ресторан, поэтому он специально дал вам две бутылки кокосового сока в качестве благодарности.»


«О, бесплатно, тогда поставьте.» Ван Юнцзя почувствовал облегчение.


«Не за что, сэр.»


Официант поставил кокосовый сок, развернулся и вышел.


Две тысячи девятьсот девяносто восемь, это действительно дорого, хотя Ван Юнцзя является капитаном отряда по борьбе с наркотиками, месячная зарплата составляет около семи или восьми тысяч, высчитав некоторые расходы, остальная часть зарплаты не будет превышать четырех тысяч. Если он хочет реально накопить сбережения, то это только от всевозможных бонусов.


«Ван Юнцзянь, почему бы нам не поделить счёт?» Е Цю понял всё, и предложил.


Ван Юнцзя поднял руку и сказал праведно: «Я тот, кто пригласил вас, и если я позволю вам заплатить за это, разве это не будет камень в мой огород? Всё хорошо, это чуть более 2000 долларов, и это не так уж много. Кушайте, наедайтесь. Как люди Джэй Си, вы не должны ничего оставить!»


Произношение слов «экстравагантность и растрата» очень сложное, и он целенаправленно посмотрел на Гу Цяньсюэ.


Гу Цяньсюэ, казалось, нечего было сказать, и казалось, что она пришла сюда с задачей, а её задачей было есть.


«Ван Инцзянь прав. Съедим всё. Ешьте, пока не остыло.»


Сяо Ло и Ван Лиху посмотрели на него. Чтобы уменьшить грех Гу Цяньсюэ, они только могут съесть всю еду на столе.


«Да, набивайте желудки.»


Ван Юнцзя также взял свои палочки для еды, поскольку он заплатил за них. Если он не будет есть, то он выбросит деньги на ветер.


Этот ужин дал Сяо Ло и его группе общее представление о Ван Юнцзя. У него не было достоинства босса, он был очень спокойным и был человеком с умеренным темпераментом.


Через полчаса у всех округлился живот, они сидели на стуле и медленно дышали. Двенадцать блюд и жареная целая овца были съедены. Но больше всех съела Гу Цяньсюэ.


«Гу Цяньсюэ, ты же не ешь так много на каждый прием пищи, не так ли?» Лю Тего спросил с некоторым удивлением.


В начале тренировочного сбора он действительно не следил за аппетитом Гу Цяньсюэ. Ведь мужчины и женщины едят отдельно.


Гу Цяньсюэ кивнула «да».


«Боже мой, если другие девушки узнают, что вы можете так питаться и при этом сохранять стройную и хорошую фигуру, они будут завидовать до смерти.» Лю Tего сказал.


Гу Цяньсюэ нахмурилась и спросила Сяо Ло: «Я в хорошей форме?»


Сяо Ло в своём сердце: зачем спрашивать меня? Какое это имеет значение для меня?


Однако он посмотрел на неё сверху вниз, поднял брови и сказал: «Все в порядке.»


«Отлично даже. Мы все это знаем.» Ван Лиху сказал с улыбкой.


Холодному выражению Гу Цяньсюэ было неясно, счастлива она или нет, она была невыразительна, но красива и трогательна.


«Поговорите, а я расплачусь!»


Ван Юнцзя встал и вышел с отрыжкой. Он уже всё сказал и доел все блюда. Он должен был заплатить за это с болью.


......


......


«Что, мне не хватает денег на моей карте?»


На кассе ресторана Ван Юнцзя недоверчиво посмотрел на кассира. «Попробуйте ещё раз, может быть, это проблемы с сетью.»


«Я пробовал три раза, у вас недостаточно баланса.» Персонал покачал головой.


Ван Юнцзя начал вспоминать. Несколько дней назад, чтобы угодить своей жене, он купил комплект одежды на сумму более 800 юаней и отправил его ей. На карте было всего 3000 юаней. После вычета 800 юаней у него, естественно, не было достаточно денег, чтобы заплатить. У него был депозит. Однако, на другой карточке, за которую отвечала жена, и у него всегда были проблемы с этим.


Что я могу сделать сейчас?


Ван Юнцзя почти превратились в тряпку, он пригласил своих подчинённых на ужин. Но он не принёс достаточно денег. Если это произойдёт, разве у него останется авторитет главы команды по борьбе с наркотиками?


«В чём дело?»


В этот момент подошел мужчина в костюме и спросил.


«Босс, он не может заплатить.» Ответил сотрудник с уважением.


Взгляд владельца ресторана стал более глубоким. Он был счастлив, потому что Ван Юнцзя заказал на сумму более 2900. Но он не принёс достаточно денег.


Ван Юнцзя уже собирался объяснить, когда кто-то принёс тарелку с остатками, а затем с силой брошена на стол. Затем он увидел хулигана с жёлтыми волосами. Вскоре люди вышли из зала и собрались около стойки кассы.


«Позовите своего босса!»


Желтоволосый мужчина хлопал по столу и громко кричал на сотрудника.


Владелец ресторана встретил его с улыбкой: «Я владелец этого ресторана. Могу я вам помочь?»


«Что, ты слепой? Разве ты не видишь отвратительного таракана в этом блюде?»


Желтоволосый мужчина указал на остатки пищи на тарелке и крикнул: «Чёрт, наши братья хорошо провели время и съели всю еду. Но внезапно появился мёртвый таракан. Санитарные условия очень плохие!»


Владелец ресторана пристально посмотрел и увидел, что действительно там был таракан, но он мог с первого взгляда сказать, что таракан был помещен туда специально. Если бы таракан действительно попал к столу с едой, он определенно был бы приготовлен, но он был явно сырым.
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Глава 221



Глава 221: Разногласие.


Владелец ресторана видел много людей с другой стороны, и его выражение было не очень хорошим. Он думал, что будет лучше прекратить суетиться и съесть что-нибудь, чтобы всё стало лучше. Их было нелегко выгнать из открытого ресторана. Он был в ссоре с этими местными хулиганами. Боюсь, его ресторан время от времени будут порочить.


«Мне очень жаль, это ответственность нашего ресторана. Это блюдо будет бесплатно. Хорошо, я угощу вас сигаретой. Давайте успокоимся.»


Он также достал пачку сигарет из кармана и вручил всем.


Зная, что другая сторона намеренно подложила мёртвого таракана, владелец ресторана чувствовал себя чрезвычайно «униженным».


Желтоволосый мужчина оттолкнул его и сердито закричал: «Этого мало. Мы съели это блюдо с тараканами. Ты всё ещё хочешь, чтобы мы оплатили счёт? Ты, чёрт возьми, в своём уме, а?»


Наконец он сердито закричал и бросил блюдо на землю.


«Пам ~»


Тарелка была разбита на кусочки, а остатки разбросаны повсюду.


Владелец ресторана выглядел смущенным и понял, что эта группа людей не только хочет поесть бесплатно, но и хочет кинуть его на деньги.


В этот момент Ван Юнцзя заговорил: «Я ясно видел, что таракан был помещён после еды. Если ты хочешь хорошо кушать, не нужно порочить владельца ресторана.»


Желтоволосый мужчина сразу же сердито сказал: «Кто ты, тебе надоело жить? Тебе здесь нечего делать, убирайся отсюда, или я тебя убью!»


«Убьёшь меня? Малыш, ты уверен?»


Ван Юнцзя сердито улыбнулся и вытащил удостоверение полиции.


Увидев его, лица местных хулиганов немного изменились.


Владелец ресторана восстановил некоторую уверенность. Он как иностранец не может конкурировать с этими местными бездельниками. С Джэй Си он, естественно, гораздо более спокойный.


«Эй, это был офицер полиции. Я был неуважительным, но сейчас ты не на службе, так что убери свои документы и не выставляй себя дураком.» Желтоволосый мужчина был слегка поражён, но не был шокирован статусом Ван Юнцзя.


«Джэй Си удивителен. Но снимая полицейскую форму, вы такие же, как мы.»


«Офицер, не ставь себя на место судьи, это смешно.»


«Ты не можешь спокойно отдыхать после работы? Займись своим делом и не размахивай своим удостоверением. Кого ты пытаешься напугать?»


Группа из семи или восьми человек, как и хулиган с желтыми волосами, не боялась статуса Джэй Си Ван Юнцзя и делала саркастические замечания.


Ван Юнцзя очень хорошо знаком с ситуацией в районе Гуанмин. Зная отношения между местными хулиганами и бандой драконов, он не испытывает никаких сомнений. Они вообще не обращают внимания на Джэй Си. Они также свято верят, что после 12 часов вечера они являются чёрными силами в мире.


Он покачал головой и сказал с намёком на предупреждение: «Я советую вам не создавать никаких проблем и оплатить счёт, иначе вас всех доставят обратно в полицейский участок!»


Желтоволосый мужчина улыбнулся странной улыбкой: «Офицер, у тебя с головой всё хорошо? Надеюсь, это так. Разве ты не видишь в этом блюде мёртвого таракана? Как потребители, мы съели мёртвых тараканов в этом блюде, разве мы не можем отстаивать наши права?»


«Мы все знаем, какова реальная ситуация. Если это действительно ответственность ресторана, я буду защищать вас, но вы, очевидно, ищете неприятности, и вы готовы шантажировать владельца ресторана. Кстати, мы должны добавить оскорбление полиции в ваши дела.» Ван Юнцзя сказал.


«Это не тебе решать!» Желтоволосый мужчина развёл руками.


В то же время семь или восемь других мужчин подошли к пустому столу, преднамеренно или непреднамеренно касаясь пустой бутылки с вином, в то время как другие пытались понять, был ли стул крепким или нет.


«Дамы и господа, это ответственность нашего ресторана. Таким образом, вам не нужно платить, как насчёт того, чтобы разойтись мирно?»


Видя, что эти люди собираются начать драку, владелец ресторана поспешил всё остановить. Он очень боялся испортить свой ресторан. Даже если бы они этого не сделали, они бы отпугнули гостей, которые ужинали. И потери перевесили выгоду, поэтому он должен был сдаться и позволить им не платить за еду.


Желтоволосый мужчина сильно толкнул владельца и сказал: «Иди мирно в жопу. Мы съели мёртвых тараканов в твоих блюдах. Ты всё ещё хочешь денег за еду? Возмести нам 7800 за моральный ущерб и этот вопрос будет забыт. Не думай, что только потому, что у тебя есть Джэй Си, ты сможешь прикрыться им всю жизнь? Кроме того, такой мусор даже не сможет прикрывать вас некоторое время.»


«Что ты сказал?» Ван Инцзя был в ярости, и его лицо помрачнело.


«Эй, разозлился?»


Желтоволосый молодой человек небрежно рассмеялся и указал на Ван Юнцзя. «Я сказал, что ты мусор. Почему, почему бы и нет? Почему бы тебе не укусить меня?»


Ван Юнцзя сердито улыбнулся, похлопал по руке желтоволосого молодого человека, а затем ударил его ногой в грудь.


Он может стать капитаном отряда по борьбе с наркотиками, естественно, он практиковал навыки, он ударил ногами молодого человека по жёлтым волосам, он сильно столкнулся лбом со стеной, из-за чего у него пошла кровь.


Желтоволосый молодой человек вытер кровь со лба и мстительно зарычал: «Черт, держите его!»


Семь или восемь человек сразу же схватили бутылки и табуреты, как семь или восемь шакалов, они прыгнули на Ван Юнцзя.


Ван Юнцзя также не боялся их и справился с группой местных хулиганов с навыками боевых искусств.


Лобби ресторана внезапно стало хаотичным, и клиенты, которые ели в холле, поспешили к стене, потому что поле битвы между Ван Юнцзя и семью или восемью людьми постоянно расширялось, табуреты летели во все стороны, и звук разбивающихся бутылок было слышно повсюду..


«Перестаньте драться, перестаньте драться!»


Владелец ресторана хотел плакать, если они продолжат драться, его ресторан будет полностью разрушен.


«Пам ~»


Желтоволосый юноша схватил бутылку вина и с силой ударил по краю стола. Бутылку обломилась и стала острой. Он указал на владельца ресторана и закричал: «Заткнись, или я тебя убью!» Затем он посмотрел на бой Ван Юнцзя и сказал: «Покажи, что ты можешь. Чёрт, этот полицейский устал жить.»


Закончив говорить, он использовал свои рукава, чтобы вытереть кровь, стекающую со лба.


В этот момент к нему приблизилась большая рука, схватила его за воротник и выбросила, как мусор.


«Пам ~»


Желтоволосый молодой человек пролетел по воздуху и упал на стол. Стол внезапно разломался на части. Бутылка вылетела из его руки в процессе.


Прежде чем он успел среагировать, большая рука схватила его, словно она появилась из воздуха, и подняла его, как щенка. Его ноги болтались в воздухе. Когда его зрение стабилизировалось, он увидел мужчину с одной рукой в кармане брюк, и красавец с холодным выражением смотрел на него с безразличием.
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Глава 222



Глава 222: Мощный шок.


Это был Сяо Ло. Эффект звукоизоляции в отдельных залах этого ресторана был не слишком хорошим. Они также вышли навестить Ван Юнцзя после того, как он долго не возвращался. В результате они увидели, что Ван Юнцзя осаждён группой людей.


Ван Лиху поставил желтоволосого человека перед Сяо Ло, а затем ударил его ногой по икре. Мощная сила сразу же заставила желтоволосого мужчину встать на колени перед Сяо Ло, сильно ударив его коленом. Сильная боль появилась в коленном суставе, заставив его невольно издать грустный крик боли.


«Скажи своим людям, чтобы остановились!»


Сяо Ло посмотрел на него как командир, говоря спокойным голосом, но он не позволит людям не подчиняться его приказу.


Желтоволосый мужчина сглотнул, потому что он видел, что другая сторона была также группой, и среди них был высокий сильный мужчина, который мог легко поднять его и выбросить. Он криво сказал: «Ты ... кто ты? Мы ...»


Его голос резко оборвался. Лицо Ван Лиху стало жестким. Его ударили по затылку. Он закричал: «Вы, люди, не слышите? Мы уничтожим вас!»


Желтоволосый мужчина был напуган выражением Ван Лиху и закричал юношей, которые окружили Ван Юнцзя: «Собаки, остановитесь, остановитесь!»


Услышав его крики, семь или восемь юношей заметили ситуацию и бросились сразу.


«Что произошло?»


«Кто ты? Ищешь неприятности?»


«Мы будем бороться до конца!»


Группа людей кричала на Сяо Ло, некоторые с бутылками пива в руках, а некоторые с табуретами в руках.


«Мы Джэй Си!»


После слов Сяо Ло все эти люди закрыли рты и переглянулись, они не знают, что делать дальше.


В этот момент появился Ван Юнцзя. Хотя он был практикующим, его сила ещё не достигла того уровня, когда он мог сокрушить семь или восемь хулиганов. Его рубашка была порвана, особенно рукав, который был разорван на полосы. Он был похож на тряпки, его волосы были запутаны, а некоторые места были поцарапаны острыми бутылками.


«Ван Юнцзя, вы в порядке?» Сяо Ло спросил.


Ван Юнцзя покачал головой: «Я в порядке.» Затем он яростно уставился на группу. «Все они - кучка ублюдков. Все они будут отправлены в полицейский участок. Я был бы неправ, если бы их не посадили в тюрьму, особенно когда я возглавляю команду по борьбе с наркотиками!»


Он был так зол, что отбросил свою элегантность.


Как они могли успокоиться, когда услышали, что их должны забрать в полицейский участок, а также посадить в тюрьму?


«Чёрт, грязный полицейский!»


«Давайте, хватайте их!»


Без лишних слов, они начали действовать. Если они победят и сбегут, они считали, что эти Джэй Си не смогут их найти.


Ван Лиху мрачно ухмыльнулся, словно торопящийся тигр, подбрасывая молодого человека. Затем он схватил другого за руку и сильно ударил. Ещё двое молодых людей упали на землю с воплем боли. Остальные трое молодых людей также были ранены. Затем он выстроил их Сяо Ло один за другим.


Легко захватили всех семерых!


Ван Юнцзя был шокирован и подумал: не слишком ли сильны навыки Ван Лиху?


Он практиковал боевые искусства и, естественно, знал, что борьба Ван Лиху была неорганизованной. Он атаковал и сокрушил их со свирепой грубой силой. Он был как зверь. Казалось, он наконец-то понял, почему только четыре человека Сяо Ло смогли захватить более 200 человек.


Желтоволосый мужчина тоже был испуган и смотрел на него широко открытыми глазами.


«Всё ещё хочешь что-то сделать? Вы заслужили это.»


Ван Лиху холодно отвернулся, затем схватил желтоволосого мужчину за волосы и попросил его поднять голову и посмотреть на Сяо Ло. «Это наш руководитель. Ты знаешь, кто обезвредил всю Банду Драконов на улице красных фонарей Ли Жэнь?»


Что?


Им не так не повезло встретить дьявола?


Желтоволосый мужчина указал на Сяо Ло и закричал: «Он ... он Сяо Ло ... офицер Сяо?»


«Ах ... а ты не слепой.»


Ван Лиху прошипел, затем повернул голову в сторону Ван Юнцзя: «Вы знаете, кто он?»


Желтоволосый мужчина покачал головой со стеклянными глазами, и его глаза наполнились страхом. Когда остальные семь услышали, что это был Сяо Ло, они все испугались.


Даже мелкие гангстеры знакомы с именем Сяо Ло. Говорят, что его метод жесток, даже хуже, чем H общество. В универмаге он даже сделал два выстрела, чтобы сломать ноги человеку. На коммерческой улице Хуалуна они четверо захватили 200 человек. Такие люди пугают до глубины души, потому что это не тот Джэй Си, который вежлив и боится драться, а злобный человек, дьявол Джэй Си.


«Он босс, как ты смеешь бороться с ним. Ты не думаешь о смерти?» Ван Лиху сказал холодно.


Испуганный, желтоволосый мужчина немедленно поклонился Сяо Ло, чтобы помириться: «Офицер Сяо, мы слепы. Если бы мы знали, мы бы не осмелились быть с ним грубыми. Пожалуйста, просто отпустите нас!»


Другие также поклонились и просили пощады. Никто не смел оспаривать величие Сяо Ло. Они не могли себе этого позволить.


Владелец ресторана и клиенты вокруг него были ошеломлены. Плохая общественная безопасность в районе Гуанмин не является секретом. Гангстеры и хулиганы ходят повсюду. Они совсем не боятся Джэй Си. За прошедшие годы они увидели слишком много разногласий между Джэй Си и хулиганами. Теперь эти высокомерные гангстеры внезапно преклоняют колени перед этим Джэй Си, прося пощады. Это действительно что-то новенькое!


«Почему вы создали проблемы?» Сяо Ло слегка спросил.


Желтоволосый мужчина не смел обмануть и сказал правду. Оказалось, что группа специально приехала, чтобы поесть, и они также знали, что владелец ресторана - иностранец. Если они устроят сцену, владелец ресторана обязательно решит этот вопрос. Они могут не только съесть еду, но и нокаутировать владельца ресторана. Это будет очень круто.


«Е Цю сфотографируй их удостоверения личности с помощью мобильного телефона и их лица.» Сяо Ло сказал.


«Да.»


Е Цю сделал шаг вперёд и попросил у них удостоверения личности.


«Ван Юнцзя, тебе не нужно забирать их. Мы можем задержать их максимум на 15 дней. В этом ресторане столько всего сломано, что им нужно компенсировать это.» Сяо Ло предположил, что таких гангстеров и хулиганов действительно нельзя приговорить. Забирать их в полицию было бы излишним, и им было бы лучше компенсировать потери ресторана.


Ван Юнцзя и кивнул. Теперь его гнев медленно угасал. Естественно, он не будет таким импульсивным.


Сяо Ло обернулся и подошёл к желтоволосому человеку: «Я уже записал вашу информацию, пожалуйста, не делайте ничего другого, в противном случае ...» Он наклонился и мягко произнес ему на ухо «... я убью тебя!»


Убью!


Желтоволосый мужчина был напуган до смерти и покрылся холодным потом: «Я знаю ... я знаю ...»


Сяо Ло похлопал его по плечу и улыбнулся: «Я хотел бы, чтобы вы теперь знали. Оплатите свои счета. Кроме того, вы должны заплатить за эти сломанные вещи.»


«Спасибо, спасибо, офицер Сяо!» Желтоволосый мужчина был благодарен, как если бы он был помилован.


Сяо Ло прошипел: «Ты должен поблагодарить себя за то, что не являетесь членом Банды Драконов.»


Он мог ясно видеть, что эти люди были уличной группировкой, а не частью Банды Драконов, потому что на их руках не было татуировок с головой дракона.
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Глава 223



Глава 223: 100 элит.


Желтоволосый мужчина и его группа застонали, стремясь немедленно доказать свою преданность Сяо Ло.


«Офицер Сяо, у меня есть новость о том, что хранитель Банды Драконов Хань Мянь собрал 100 элитных членов банды, чтобы разобраться с вами.»


Сяо Ло с задумчивой улыбкой спросил: «Да? Ты знаешь, когда он собирается разобраться со мной?»


Желтоволосый мужчина задумался и серьёзно сказал: «Может быть, сегодня, может быть, завтра, через два или три дня. Я также получил известие от друга. Он был курьером в баре и случайно узнал эту новость.» Он добавил: «Не волнуйтесь, офицер Сяо, мы никогда больше не будем делать ничего плохого в будущем. Мы будем стремиться быть хорошими гражданами вносить вклад в гармоничное общество нашей страны!»


Видя, что он говорит праведно, Ван Лиху и банда не могли удержаться от смеха, только Гу Цяньсюэ была невозмутима. Как будто ничего не случилось, она просто стояла за Сяо Ло.


«Хорошо, я понял.»


Сяо Ло нетерпеливо помахал рукой.


Группа ушла. Перед отъездом они также резкое сказали Сяо Ло: «Вы много работали.»


Ван Юнцзя был в бедственном положении. В то же время он также хотел понять проблему. Злодея должен был напугать более злой человек. Тем не менее, Сяо Ло ...


Он внимательно осмотрел Сяо Ло с головы до ног, светлая кожа и холодный взгляд. Что такое? Почему ты не выглядишь как злой человек? Это Ван Лиху только что начал жестокую и ужасную атаку, это как зверь.


«Охранник, плюс сотня элит, лидер, похоже, на этот раз Банда Драконов использовала всю силу, чтобы иметь дело с тобой.» Е Цю выглядел достойно.


«Невозможно, это, должно быть, выдумки этого парня. Независимо от того, насколько безудержной является Банда Драконов, они никогда не осмелятся убить Джэй Си.»


Ван Юнцзя показал рукой и отрицал: «Убийство Джэй Си - тяжкое преступление. Если бы Лун Санькуй был настолько глуп, у нас не было бы никаких доказательств его преступлений.»


«Если рухнет его финансовый путь, он, вероятно, примет такое крайнее решение в случае, если он сильно разозлится.» Ван Лиху сказал.


Лю Тего кивнул: «Да, хотя в городе Ли Жэнь всего три квартала красных фонарей, он обладает очень сильной способностью загребать золото. Но мы забрали это у него. Лун Санькуй определённо очень зол.»


От этих слов Ван Юнцзя потерял дар речи, Банда Драконов - самая большая чёрная сила в округе Гуанмин, и даже в речном городе убийства и поджоги сложно сосчитать. Говорить, что они не осмелятся убить Джэй Си глупо.


Он призвал: «Сяо Ло, будь осторожен в эти два дня. Твой мобильный телефон должен быть включен 24 часа в сутки. Если ты столкнёшься с какой-либо ненормальной ситуацией, ты должен немедленно уведомить бюро об экстренной помощи.»


Сяо Ло безоговорочно кивнул: «Хорошо.»


«Сяо Ло, эти плохие парни собираются разобраться с тобой?» Гу Цяньсюэ вдруг открыла рот и спросила.


Сяо Ло улыбнулся: «Я так думаю.»


«Тогда оставайся со мной. Я могу защитить тебя.» Гу Цяньсюэ сказала серьёзно.


Услышав это, Ван Лиху и Е Цю чуть не рассмеялись и подумали: их начальник такой могущественный, зачем ему защита от красивой женщины? Почему не наоборот?


Лю Тего увидел, как смотрела Гу Цяньсюэ на двух смеявшихся парней. Её навык действительно сильный, но говорить, что она защитит Сяо Ло, неуместно.


«Ты хочешь защитить меня?» Сяо Ло сказал.


Гу Цяньсюэ кивнула: «Да, я защищу тебя!»


Сяо Ло некоторое время смотрел на неё, внезапно хлопнул её по нефритово-белому лбу и сказал с улыбкой: «Земля очень опасна, тебе лучше вернуться на Марс.»


В ответ он позаимствовал строки из фильма Стивена Чоу.


«Ты мне не веришь?» Гу Цяньсюэ нахмурилась, выглядя недовольной.


«Разве твоя сестра никогда не говорила тебе держаться от меня подальше?»


Гу Цяньсюэ сказал правдиво: «Да, она сказала, что ты дьявол, но я ...»


«Тогда ты должна слушать её и держаться от меня подальше.»


Сяо Ло прервал с улыбкой, он не хотел, чтобы эта невинная девушка вмешивалась во вражду между ним и Бандой Драконов.


......


......


Владелец ресторана был очень благодарен Сяо Ло. Он сократил счёт на 20%. Ван Юнцзя смог оплатить счёт, чтобы избежать смущения.


Выйдя из ворот ресторана, Ван Юнцзя глубоко вздохнул с облегчением и сказал с улыбкой: «Это очень любезно со стороны владельца ресторана. Если в следующий раз мы захотим поужинать, мы сможем прийти сюда снова. Кстати, на этот раз угощал я, и в следующий раз будете угощать вы.»


Он тайно решил, что он также придёт сюда на следующий ужин. Он должен был заказать целую жаренную овцу.


«Ван Юнцзя, вы можете быть уверены, что, если мы окажем достойную услугу и получим бонус, мы пригласим всех коллег из команды по борьбе с наркотиками на большой обед.» Ван Лиху похлопал себя по груди и пообещал.


«Ну, я рад, что ты, Ван Лиху, так решил. Пошли. Теперь я отведу вас, чтобы познакомиться с основными местами торговли наркотиками в Гуанмине.»


Ван Юнцзя был в приподнятом настроении и подумал про себя: «Мальчик, просто жди и плачь. В следующий раз ты будешь беден!»


Но в этот момент десять человек неожиданно появились перед тихой улицей. Они были в масках, держали в руках длинные ножи и медленно шли с мрачным убийственным взглядом.


«Они действительно пришли?» - Лю Тего посмотрел на Сяо Ло.


«Это элита Банды Драконов?» Е Цю сказал с подозрением.


«А где сто человек? Почему же только десять?»


«Банда Драконов действительно слишком смелая. Похоже, что я должен сделать всё возможное сегодня.»


У Ван Юнцзя, как у босса, не было причин отступать. Посмотрев влево и вправо, он обнаружил, что на обочине дороги есть шест, используемый для исправления роста дерева. Он взял его и побежал. Он крикнул десяти людям: «Вы действительно думаете, что можете беспечно ходить по речному городу? Вы в своёми уме?»


Он сильно наклонился.


Кажется, что в ответ ему, десять мужчин в масках бросились вперёд, их скорость была очень высока, как у призраков.


Вдруг десять человек превратились в сотню!


За каждым одетым в маску человеком стояли ещё девять человек, словно прямая линия, медленно растягивающая строй.


«Ублюдки, это тысяча рук Гуаньинь?» Выражение Ван Лиху слегка изменилось.


Одинаковая одежда сотен людей создает иллюзию только десяти человек.


«Что это?»


Ван Юнцзя испугался, он сразу же вернулся к Ван Лиху: «Нет, мы должны позвонить в службу поддержки!»


«Нет!»


Гу Цяньсюэ слегка оставила одно слово, затем вытащила из рукава мягкий меч. Мягкий меч, закрученный, как белая змея, вышел с резким звуком «шуа шуа шуа».
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Глава 224



Глава 224:


Поднялась Гу Цяньсюэ, она мгновенно бросилась к ближайшим членам Банды Драконов. Её мягкий меч был как змея.


«Пом пом пом ~»


Четверо мужчин были пронзены и кровь хлынула из их плеч, они упали на землю от боли.


Затем она прошла один или два метра вперёд, яростно покачивая одной рукой. Как будто острый меч летел по небу, а лапы медведя покрывали весь мир. Она рукой расколола шею элиты Банды Драконов. С приглушенным звуком, сильный одетый в чёрное человек, казалось, был забит. Он упал назад из-за огромной силы, как будто его внезапно бросили в кипящую воду. Он упал на землю и даже отступил на четыре или пять шагов назад, проскальзывая дюйм за дюймом.


«Такая сильная?!»


Ван Лиху и Е Цю удивились, они мастера третьего уровня, естественно, они могут видеть, что мастерство Гу Цяньсюэ довольно жесткое. Вспомните предыдущее подшучивание над Гу Цяньсюэ, их лицо до сих пор горит.


Ван Юнцзя также было трудно поверить, такое было только в боевых искусствах по телевизору.


«Перестаньте смотреть и помогите!»


Выражение Сяо Ло было достойное, он первым поднялся.


Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего тоже не колебались. Они были как три волка, без колебаний помчались вперёд.


Хотя Ван Юнцзя является капитаном команды по борьбе с наркотиками, он немного слабее, чем Ван Лиху, с точки зрения психологического качества и перед ним было сотня элит, но он всё равно бросился вперёд, чтобы поддержать их. Прежде чем он смог продвинуться, семь или восемь человек в чёрных масках окружили его и посмотрели на него с внушающим страх убийством.


«Бом ~»


Ван Юнцзя покрылся холодным потом. Глядя на этих людей так близко, он почувствовал сильное давление и поднял тон, чтобы крикнуть: «Что вы делаете? Я Джэй Си, вы ...»


Его голос резко оборвался, семь или восемь человек подняли свой длинный нож и атаковали его.


Ван Юнцзя был вынужден сражаться, к счастью, сила в его руке была относительно сильной. Он был в состоянии отразить их атаку на время.


Они были как ветер, который пронёсся по земле, набрасываясь на Сяо Ло.


Они словно повсюду шаг за шагом, по бокам!


Их наступление было хорошо организовано, хорошо обучено. Это похоже на приливы и отливы, и две или три группы солдат выбежали из-за спины, как злые волны.


Как только они встретились, Ван Лиху и Е Цю поняли, что эти люди очень отличаются от обычных членов Банды Драконов. Несмотря на их силу, сотрудничество 100 человек было очень тесным и молчаливым, что было идеально. Они были не разбросаны повсюду, а действовали сообща.


Хотя многие люди в чёрном были сбиты с ног, но в этот момент на телах Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего было больше, чем несколько кровавых ран. Боль проникает в их мозг, заставляя их кричать более свирепо и громче.


Сяо Ло и Гу Цяньсюэ разные ...


Первый имеет тело короля наемников, дополненную И Цзинь Цзин. После того, как он схватил длинный нож, он размахивал им, как резал овощи. Тот, кого коснулся его острый нож, оставался со сломанной рукой, ногой или головой.


Последняя имеет технику меча Тяньшань и находится почти в непобедимом положении. Однако её природа чиста и добра, и она не отнимает жизнь другого человека. У всех тех, кто подвергся нападению её мягкого меча, в левом плече была пробита кровавая дыра, и они упали на землю с болезненным криком.


Ван Юнцзя был несчастен. Палка в его руке была разрезана на две части длинным ножом человека в чёрном. И когда битва продолжалась, длина палки в его руке становилась всё короче и короче, пока, наконец, она не достигла всего около 10 сантиметров.


Ему нечем было блокировать атаки, его рука была внезапно разорвана острым лезвием, хлынула кровь, раздался жалкий крик.


«Ван Лиху, ты с Ван Юнцзя, не разделяйтесь!» Сяо Ло громко напомнил, врагов много, если они разделяться, то их легко будет убить.


«Да.»


Ван Лиху шёл впереди, как буйвол, несущейся к Ван Юнцзя.


Е Цю увеличил мастерство орлиного когтя до предела и открыл кровавый путь своими когтями.


Лю Тего, держа в руках длинный нож, несмотря ни на что, закричал и взревел в сторону Ван Юнцзя.


Ван Лиху, Лю Тего, Е Цю и Ван Юнцзя были в одном месте. Сяо Ло и Гу Цяньсюэ были в другом месте. Тактическое принятие решений часто может играть роль в определении победы или поражения. Эта группа людей в чёрном чувствовала, что волки были в меньшинстве от львов.


Услышав пронзительный свист, остальные 60 или 70 мужчин в чёрном быстро отступили. Сяо Ло был слегка поражён. Лучшие 20 человек разбежались, их левая рука была поднята, и раздался звук натяжения металлических тетив.


«Шух шух ~»


Двадцать коротких стрел вылетели из луков, разрывая пустоту и стреляя в Сяо Ло и его группу на полной скорости.


«Будьте осторожны, это цепная атака!»


Лицо Ван Лиху изменило цвет, он никогда не думал, что другая сторона будет использовать древнее скрытое оружие.


Тем не менее, другая сторона также хорошо обучена, особенно когда дело доходит до сокрытия стрел в рукаве, так что это не удивительно. Сяо Ло и Гу Цяньсюэ быстро взмахнули мечами и перехватили короткую стрелу, поразившую их.


Ван Лиху и другие не обладали такими хорошими навыками, поэтому стрелы попали в них; некоторые попали в бедро, некоторые в плечо ... Каким-то образом стрелы не нанесли смертельных ран. Но боеспособность нескольких людей снизилась до самой низкой точки, если семь или восемь человек в чёрном нападут, они будут уничтожены.


«Гадкий!»


Ван Юнцзя горько ругался, затем посмотрел вдаль и скрежетал зубами. «Почему ещё не пришла поддержка бюро?»


В это время 20 лучников снова натянули короткую стрелу и собирались сделать второй выстрел ...


Сяо Ло не позволит им сделать это снова. Отойдя на несколько шагов к обочине дороги перед машиной, все его тело с внутренней силой слилось с его пальцами. С жестким хватом, он воткнул пальцы в машину, словно клешни. С громким рёвом, он поднял одно или двух тонную машину, а через несколько шагов он выбросил машину в сторону 20-ти атакующих.


«Гул ~»


Машина прилетела как метеорит с большой мощностью.


Хотя 20 бандитов были в масках, люди всё же почувствовали их шок и ужас.


«Бум ~»


Машина рухнула, от дикой силы вверх взлетел щебень. Машина неожиданно превратилась в груду металлолома, вся земля вибрировала. Восемь лучников превратились в фарш.


Хух ...


Ван Юнцзя и другие выдохнули, особенно Ван Юнцзя. Он так широко открыл рот, что он имел форму буквы «О». Он думал, что Ван Лиху и Е Цю очень сильны, но Сяо Ло похож на бушующую реку. Он бросил машину как оружие, это ... Это монстр!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 225



Глава 225: Убить.


«Наш начальник жесток!»


Взгляд Ван Лиху были полон восхищения. Он был ранен тремя стрелами: одна в животе, одна в плече и одна в руке. Кровь просачивалась из ран. Из-за нескольких кровавых ран его лицо постепенно побелело.


Ситуация Е Цю и Лю Тего тоже не очень хорошая. Использование элиты Банды Драконов в качестве скрытого оружия действительно было неожиданно. Смертность настолько жестока, что хорошо, что они выжили под шквалом стрел.


Однако Ван Юнцзя не был ранен короткой стрелой. Как начальник, Ван Лиху и его коллеги подсознательно будут защищать его.


«Гу Цяньсюэ, помоги мне!»


Сяо Ло сказал Гу Цяньсюэ, затем он превратился в чёрную молнию с непревзойдённой скоростью, направленной к этой группе элиты, и яростное дыхание становилось всё сильнее.


«Пам ~»


Оставшиеся 12 атакующих почувствовали только вспышку света перед ними, а затем их горло было заполнено горячей жидкостью. Они подсознательно потянулись, чтобы закрыть его. Внезапно их глаза задрожали и были полны неверия.


Кровь, вся их ладонь покрыта горячей кровью!


Затем в их головах появилась невообразимая боль, руки ослабли. Непрерывные брызги крови летели на земли, они дёргались, сопротивляясь перед смертью.


Сяо Ло стоял неподвижно, указывая окровавленным длинным ножом на землю, от него исходило дыхание холодной войны, когда высвободился ШаЦи.


Оставшиеся элиты почувствовали дрожь. Он убил 12 их товарищей в мгновение ока. Как быстр и как крепок был этот нож!


«Гул ~»


В этот момент Сяо Ло выпустил кровожадного демона из своего сердца. Он фыркнул и холодно рассмеялся. От кончик его языка внезапно раздался резкий шипящий звук. Он похож на волка, врывающегося в стадо овец и убивающего всех на своём пути.


«Пуф ~»


Длинный нож пролетел по груди одетого в чёрное человека, повернул на 90 градусов и вылетел наружу. Тело одетого в чёрное человека, казалось, было расчленено, а его внутренности выпали из его груди и полетели на землю. Земля была окровавленной. Это безумие заставляло людей дрожать.


Убить, убить!


Лицо Сяо Ло стало искажённым из-за жестокости и волнения.


Изначально спокойная элита Банды Драконов начала бояться, хотя все они носят маски, но их слегка дрожащее тело и вялое поведение передают их текущее состояние ума.


«Тот, кого зовут Сяо!»


Громкий взрыв сотряс ночное небо, словно сдерживаемый рёв гнева. Мужчина, одетый в чёрное, с маской на лице, но отличающийся от других, дико шагал издали.


У него было холодное выражение. Маска холодна, как и его имя, и он не имеет никаких эмоций.


Его скорость внезапно достигла предела, расстояние с Сяо Ло быстро сократилось, злобно был брошен топор. Он держал руки на талии, четыре топора вырвались в воздух, резкое полетев к Сяо Ло.


«Шух, шух ~»


Шесть осей, шесть направлений, почти заполнили всё пространство, отступление Сяо Ло было полностью заблокировано!


Сяо Ло, как дьявол смеялся. Он размахивал своим длинным ножом изо всех сил. Это было быстро, точно, и летели искры. Он заблокировал три топора и умело увернулся от остальных трёх.


Воспользовавшись нейтральной позицией Сяо Ло в борьбе с топором, человек бросился к нему. С помощью импульса он внезапно прыгнул, рубя топором в воздухе. Холодный свет, исходивший от топора, направился прямо к голове Сяо Ло.


Сяо Ло остановился на некоторое время, согнув колени, скрестив длинные ножи, и заблокировал атаку изо всех сил.


«Бам ~»


Оглушительный звук металлического удара раздался в небе, свирепые искры вспыхнули, как пятна, и разразилась взрывающаяся сила удара.


Руки человека задрожали, он отшатнулся назад, а по углам рта текла алая кровь.


Однако Лун Санькуй отдал ему приказ, и даже если бы он знал, что Сяо Ло силён, он никогда не отступит


«Умри!»


Человек взревел, как безумный зверь, свирепый и жестокий.


Дикий стальной топор из тонкой стали с яростной атакой понёсся к Сяо Ло, как шторм.


«Босс, мы поможем!»


Элиты Банды Драконов были заражены боевым духом этого человека. Их страх перед Сяо Ло исчез, они размахивали длинными ножами, фиксируя ключевые части Сяо Ло.


«Давай, умри!»


Кровь Сяо Ло кипела, кровавое убийственное намерение, как приливная волна, продолжало извергаться.


Его внутренняя сила была активирована до предела. Его физическая сила сочетается с его внутренней силой. Его огневая мощь полностью открыта. Его длинный нож используется как сериале боевых искусств. Нож вообще не касается тела противника. Клинок разрезал противника на расстоянии полуметра.


Оружие длиной один дюйм - это один дюйм. Нож в руке Сяо Ло был увеличен ещё на полметра. Насколько это мощно? Неважно, человек с холодным выражением или другие члены элиты Банды Драконов, они не смогут подойти к нему. Область в трёх метрах от него подобна запретной зоне. У тех, кто войдёт в неё, есть только один конец - смерть.


Гу Цяньсуэ нахмурилась, и она была шокирована. Она не могла поверить, что Сяо Ло перед ней был парнем, которого она знала. Убийственный Сяо Ло заставил её чувствовать себя очень странно. Она пробормотала: «Моя сестра была права.»


Ван Юнцзя, Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего тоже были напуганы и выпучили глаза.


«Если бы я знал, что один человек сможет справиться с этим, мы могли бы просто сидеть и смотреть!» Ван Лиху засмеялся.


«Сила руководителя действительно непостижима.» В глазах Е Цю было восхищение.


Лю Тего вздохнул и в отчаянии сказал: «Неудивительно, что хулиганы в округе Гуанмин дали ему прозвище дьявола Джэй Си. Он настолько жесток, что никто не поверит, что он не дьявол.»


Ван Юнцзя только надеялся, что поддержка регионального бюро придёт быстро и затем прекратит это убийство. Хотя Банда Драконов заслуживала смерти, он всё же надеялся как можно скорее остановить такую кровавую и жестокую картину. В противном случае, для публики, это был кошмар, который они запомнят на всю жизнь.


«Есть ли какая-то ненависть между Сяо Ло и Бандой Драконов?» Он вдруг спросил.


Ван Лиху и Е Цю помахали головой. Лю Тего также тупо улыбнулся, чтобы показать, что он не знал.


«Пуф ~»


Когда Сяо Ло бросил человека, из его рта хлынула кровь. Его топор был выброшен. Затем, наконец, появилась поддержка регионального бюро. Десятки автомобилей с пронзительными сиренами окружили это место.


Выйдя с машины, Джэй Си были настолько потрясены, что даже не сказали ни слова, увидев сцену. Банда Драконов напала на людей Джэй Си? Очевидно, что Банда Драконов была в одностороннем порядке замучена и убита Джэй Си.
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Глава 226



Глава 226: Хороший дьявол.


Члены Банды Драконов открыто напали и убили Джэй Си, что привело в ярость региональное бюро и даже высших чиновников администрации. Генеральный директор администрации Фань Чанлун издал прямой приказ: атаковать!


Хотя Банда Драконов является местным сильным авторитетом, её члены разбросаны по всем уголкам речного города, Фэн Чжицян из города Ли Жэнь был арестован, следом за Холодным Лицом. Это прорыв, чтобы найти других участников. В то время в городе началась волна анти-триады, и чернокожие участники были арестованы один за другим.


3000 членов Лун Санькуна были быстро арестованы!


Это увлечение шантажом привело в ужас обычных бандитов и хулиганов, которые не осмеливались действовать как обычно. В дополнение к тому, что Джэй Си решительно настроены против них, они ещё больше боятся злой полиции.


Это сила страны. Когда они действительно работают, всё чёрное станет невидимым.


На вилле в районе Гуанмин ...


Лун Санькуй играет со своим четырёхлетним сыном. Он очень любит ребёнка и у него отцовская добрая улыбка на лице. Когда ребёнок крикнул «папа» и прыгнул ему на руки, он был так же счастлив, как ребёнок.


Чёрный Волк и кучка членов Бады Драконов с тревогой ворвались в его виллу.


«Лун Е, нет, наши ...»


Член сообщил о ситуации Лун Санькуйю. В результате Лун Санькуй уставился на него. Он сразу вздрогнул. Шань Шань закрыл рот. В данный момент он осознал неписаное правило, что независимо от того, что случилось, он не мог говорить о том, что произошло в банде перед семьёй Лун Е.


«Мин Хуэй, забери ребёнка!»


Лун Санькуй сказал женщине, стоящей сбоку.


Женщина кивнула, взяла ребёнка и весело сказала ребёнку: «Попрощайся с отцом и дядями.»


«Пока, пап, пока, дядя!»


Мальчик помахал его маленькими ручками.


Они не знают почему, но когда они увидели его настоящую улыбку в тот день, они вдруг вспомнили своё детство и вдруг заскучали за простотой того времени, где нет было беспокойств и убийств.


После того, как его сын ушёл, улыбка на лице Лун Санькуйя медленно исчезла, обнажая зловещее старое лисоподобное лицо.


Держа передний костыль, он взял два грецких ореха из руки слуги и потер их ладонями, словно шары. Затем он сел в плюшевый стул, принесённый двумя членами. Его лицо было угрюмым. Очевидно, он знал новости о провале холодного лица, и он знал, что все Джэй Си в речном городе проводили разрушительные нападения на его людей и чёрную промышленность. Чёрная империя, которую он создал одной рукой, постепенно разрушалась.


Его гнев не описывал его настроение, он очень хотел разорвать Сяо Ло, потому что всё это из-за Сяо Ло.


«Ублюдок, ты узнал об этом маленьком гнилом мальчике?»


Лун Санькуй заставил себя успокоиться. Он был главным. Если бы даже он сошёл с ума из-за гнева, с Бандой Дракона было бы действительно покончено.


«Я нашёл это.»


Чёрный Волк встал и достал из портфеля информацию: «Сяо Ло, из западной провинции Жэньши, его дом находится в отдалённом городке под названием Гу Шан, его родители живут в доме, его сестра работает в местной больнице медсестрой ...»


«Отправить кого-нибудь, чтобы убить его родителей.» Лун Санькуй приказал.


Чёрный Волк кивнул и спросил: «А как же его сестра?»


«Я хотел бы посмотреть, будет ли этот маленький паренек продолжать бороться со мной.» Лун Санькуй смело сказал.


«Есть.»


Чёрный Волк ответил уважительно.


......


......


Ван Лиху, Е Цю и Лю Тего были госпитализированы. Ван Лиху получил самую серьёзную травму, ведь это были три короткие стрелы. Вытащив их, в его теле было три кровавых отверстия. У Лю Тего дела были лучше, но он также повредил свои мышцы и кости и должен был отдохнуть в течение некоторого времени.


В центре коридора в больнице установлена специальная смотровая площадка для пациентов.


В это время в ночном небе стоял Сяо Ло, тихо глядя на занятый медицинский персонал снаружи.


Рядом с ним - Гу Цяньсюэ, она была не в форме, а в белом платье. Она свята, как снег, она не двигалась. Её умный взгляд был устремлён на Сяо Ло, она хотела найти ответ.


«Девушка приехала в Цзянчэн со своими мечтами и желаниями. Она стремилась быть ангелом в белом, спасающим пациентов. Она была прекрасна, добра и чиста, но мир был полон грязи. Они использовали всевозможные презренные средства, чтобы разрушить её разум и тело. Она продолжала сопротивляться и сражаться, но в конце концов она спрыгнула с десятиэтажного здания и решила покончить с собой.»


Сяо Ло мягко сказал, каждое слово с сильной эмоцией.


Гу Цяньсюэ не говорила, она просто внимательно слушала.


«Я вошёл в её жизнь, или, скорее, она ворвалась в мой мир. Когда я увидел, как она упала с неба, как ласточка с оторванными крыльями, я молча сказал себе в своём сердце, что должен отправить всю грязь речного города в ад, даже если я сам стану дьяволом.»


Сяо Ло повернул голову, поднял брови и беспомощно улыбнулся. «Твоя старшая сестра предупредила тебя держаться от меня подальше. Она была права. Чистая и добрая девушка, как ты, не должна слишком много общаться с такими людьми, как я.»


«Она - это она, я — я.» Гу Цяньсюэ сказала.


«Ты должна слушать её, не так ли?» У Сяо Ло была задумчивая улыбка.


Гу Цяньсюэ покачала головой и кивнула: «Мне действительно нужно слушать её по многим вопросам, но я сама могу принимать решения по некоторым вопросам.»


«Например?»


«Подружиться с тобой.» Гу Цяньсюэ сказала серьезно.


«Ты уверена, что можешь принять собственное решение по этому поводу?» засмеялся Сяо Ло.


«Я уверена!» ответила Гу Цяньсюэ.


Сяо Ло протянул руку и похлопал её по лбу: «Ты мне нравишься всё больше и больше. Я имею в виду по-дружески.»


«Почему ты похлопал меня по лбу?» Гу Цяньсюэ спросила озадачено.


«Это как подтверждение.»


Сяо Ло, конечно, не скажет её: «Это потому, что ты маленькая девочка.»


Гу Цяньсюэ подумала, она тоже протянула руку и нежно похлопала Сяо Ло по лбу.


Сяо Ло замер, затем покачал головой и улыбнулся. «Ты сильно отличаешься от своей сестры. Ради тебя, я думаю, мне следует извиниться перед ней.»


«Зачем?»


«Твоя сестра знает.»


Сяо Ло загадочно улыбнулся и мельком увидел чёрный внедорожник Гу Цяньлина, выезжающий из ворот больницы. «Ну, ты должна вернуться. Мне нужно встретиться с этими тремя парнями. Увидимся завтра!»


Закончив говорить, он повернулся и пошёл, он не хотел видеться с Гу Цяньсюэ.


«Ты хороший дьявол.»


Гу Цяньсюэ пробормотала про себя: то, что видели другие, было жаждой крови и жестокостью Сяо Ло, но то, что она увидела, было хорошим человеком, который ради доброты превратился в дьявола.


Конечно, если бы Сяо Ло знал, что она так относится к нему, он бы сказал ей: ты ошибаешься!
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Глава 227



Глава 227: Изложение задачи.


«101 000 очков доступно!»


Позаботившись о других, он вернулся домой и лёг на кровать. Сяо Ло открыл системный магазин и посмотрел на баланс очков. Удивлённый, он обнаружил, что после периода накопления, стоимость очков снова превысила 100 000. Это было ему приятно, а это означало, что, если он получил серьёзные травмы, он мог быстро поправиться, потратив 100 000 очков.


Задавая вопрос системе, он выяснял способность продолжать жить и способность лечить. Когда он получил смертельные травмы, такие как прокол сердца, разрез горла, запущенная стадия рака и т. д., он хотел восстановить способность продолжить жизнь, в то время как обычная травма могла быть излечена с помощью современных медицинских технологий и оборудования.


Первый способ потребляет 500 000 очков в первый раз, а затем увеличивается в геометрической прогрессии. Чем больше человек живёт, тем больше очков он потребляет. Второй способ потребляет только 100 000 очков. Независимо от того, сколько раз вы страдаете, стоимость использования этой способности составляет 100 000 очков и не будет увеличиваться при использовании.


На следующий день после работы Сяо Ло обратился к Хоу Чжицзе, директору районного бюро, с двумя просьбами.


Дополнительный персонал будет отправлен для защиты Ван Лиху и других, кто находится в больнице. Кроме того, его бабушка и дедушка и родители в городе Гушань, западная провинция, где он живёт, также будут защищены местной полицией 24 часа в сутки.


Хоу Чжицзе знает, что Банда Драконов сумасшедшая, иБанда Драконов нацелена на Сяо Ло. Как директор он естественно обязан защитить близких людей Сяо Ло.


«Не волнуйтесь, я уже отправил вооружённую группу особого назначения, чтобы обеспечить безопасность Ван Лиху. Позже я свяжусь с нашими братскими подразделениями в провинции Гушань и попрошу их отправить полицию, чтобы защитить твою семью.»


«Спасибо!»


Сяо Ло выразил сердечную благодарность.


Прежде чем иметь дело с Лун Санькуйем, он хочет избавиться от всех забот. Его родители находятся в их родном городе в западной провинции. Идею Лун Санькуйя убить его семью не так просто воплотить в жизнь. Он не отправит много людей. В округе есть круглосуточная охрана Джэй Си. Проблема не очень большая.


Выйдя из кабинета директора, Сяо Ло встретил Гу Цяньсюэ.


Одетая в футболку, она была очень красивая, с румяной кожей и нежным лицом без пятен, совсем как яичный белок со свежей скорлупой. При приближении он мог чувствовать слабый запах девственности.


«Тебе нечего делать?» Сяо Ло спросил её.


Гу Цяньсюэ покачала головой: «Нет» После минутного молчания она добавила: «Они позволили мне сначала изучить все виды дел.»


«Ты можешь сделать кое-что для меня?» Сяо Ло сказал.


«Говори.» Гу Цяньсюэ кивнула.


Сяо Ло улыбнулся: «Защити мою сестру и зятя.»


Изначально он не хотел, чтобы эта девушка была вовлечена в это дело, но несколько ночей назад он видел, как сражается Гу Цяньсюэ. Если честно, Гу Цяньсюэ сможет побить даже его.


Лун Санькуй был достаточно сумасшедшим, чтобы осмелиться убить Джэй Си. Хотя есть группа Фэн Гэ, он боялся, что этого недостаточно. Надо добавить ещё и Гу Цяньсюэ.


......


......


Борьба с преступностью в городе прокатилась как шторм. Отдел по борьбе с наркотиками регионального бюро, естественно, не сидел без дела, особенно Ван Юнцзя. Он ненавидел Банду Драконов. Он уже получил точную информацию от своего информатора. Кхунь Са, лидер по торговле наркотиками в Золотом Треугольнике, проникнет в речной город с пристани сегодня вечером.


«Кхунь Са, ранее известный как золотой слиток, родом из провинции Юнь, ворвался в Золотой Треугольник в поисках золота в 90 ...»


Ван Юнцзя в большом конференц-зале представил информацию членам группы по борьбе с наркотиками. «Он является основным источником подпольных наркотиков в речном городе. Мы много раз его пытались арестовать, но этот человек хитр и может избежать закона. Однако на этот раз я хочу его арестовать. Если он будет пойман, сеть наркоторговцев в речном городе рухнет. Более того, с Кхунь Са в качестве свидетеля, сволочи Банды Драконов, которые участвовали в наркобизнесе, не сможет сбежать!»


«Ван Юнцзя, у меня есть вопрос.»


Сяо Ло поднял руку: «Теперь, когда мы, Джэй Си, в качестве лидера по борьбе с наркотиками, предпринимаем жесткие меры, разве он придёт сюда в такой период? Разве он не знает, что сейчас это очень опасно?»


Другой Джэй Си также слегка кивнул. Это действительно сомнительный момент. Любая транзакция может быть совершена в любое время. Но делать это сейчас кажется необоснованным.


Ван Юнцзя одобрительно кивнул: «Это хороший вопрос, но я также только что сказал, что это хитрый парень. Есть поговорка, что под светом темно. Возможно, Кхунь Са думает, что пока мы, Джэй Си, нападаем на чёрные силы, мы просто не будем зацикливаться на нём. Самым опасным местом является самое безопасное место. Также можно понять, что самый опасный период - самый безопасный период.»


«Ясно!» Сяо Ло внезапно понял.


Ван Юнцзя изменил слайд, и появилось холодное лицо: «Человек, который связался с Кхунь Са, был Чёрным Волком. Чёрный Волк - это просто его псевдоним. Его настоящее имя - Цянь Фэй. Всё, связанное с наркотиками в городе Цзян, указывает на него, но не было неопровержимых доказательств. В противном случае мы могли бы арестовать его давно. Но на этот раз они вырыли свои собственные могилы. Нам разрешено только успешно справиться с этой задачей и не потерпеть неудачу!»


«Есть.»


Все члены команды по борьбе с наркотиками встали и ответили.


Прекращение наркобизнеса - самое неотложное желание в сердце Сяо Ло. Конечно, он приложит все усилия, чтобы сделать это.


......


......


Наступила ночь, в 2 часа ночи речной причал был совершенно безмолвен.


Это заброшенный причал, который стал частью большого плана. Есть много ржавых заброшенных контейнеров на пристани, а также краны, которые заржавели. Толстые железные цепи свисают как верёвки и слегка двигаются, когда дует морской бриз.


Члены команды по борьбе с наркотиками прятались за контейнером. Они сидели там тихо, глядя на Чёрного Волка и других, сидящих на открытом пространстве, ждущих Кхунь Са.


«Почему Кхунь Са ещё не пришёл?» Член команды спросил тихим голосом.


«Что за спешка? Если хочешь поймать большую рыбу, ты должен быть терпеливым.» Ван Юнцзя сделал выговор.


Человек жаловался: «Братьям трудно смотреть, как они готовят барбекю, пьют и едят там мясо!»


Действительно, они скрывались здесь с наступлением темноты, и до сих пор не ели, а наблюдая за тем, как Чёрный Волк ест мясо и шашлык, они надеялись, что Кхунь Са придёт сразу, они всех арестуют, а потом съедят те шашлыки, которые испускают вкусный аромат.


«Держитесь, мы на миссии.»


Ван Юнцзя крикнул ему и подумал: «Я голоден из-за запаха жареного мяса.»


В этот момент, однако, раздавались «хрустящие» жевательные звуки.


Все обернулись, там сидел Сяо Ло и ел куриную ножку с удовольствием.
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Глава 228



Глава 228: Объединение.


Куриная ножка была куплена в супермаркете. Сяо Ло знал, что это займёт много времени, поэтому он подготовился. Конечно, он взял с собой не только куриные ножки, но и другие вещи.


Видя, как он ест куриную ножку, а затем достает рулет с бараниной, члены группы по борьбе с наркотиками не могли не проглотить слюну по очереди и с нетерпением наблюдали, представляя, что это они сами едят рулет из баранины в данный момент.


Сяо Ло не очень хорошо их знает, поэтому он не поделится едой, которую купил. Кроме того, после еды он набрал всего семь очков.


После съеденного рулета он достал картофель фри. Когда он вынул картофель фри, он даже взял кетчуп с собой. Он положил лист бумаги на землю и положил на него кетчуп. Затем он взял картошку фри и начал есть.


Чёрт!


Слишком, правда слишком!


Члены антинаркотической команды не могли успокоиться. Их желудки были пусты, и они чувствовали, что могут съесть слона. Они были слишком голодны. Но парень, который находился поблизости, ел перед ними. Это было слишком.


«Сяо Ло, мы на миссии!»


Ван Юнцзя предупредил, хотя он также хотел картофель фри в руке Сяо Ло.


«Ван Юнцзя, не сочтите за наглость. Эта миссия, вероятно, потерпит неудачу.» Сяо Ло сказал.


Ван Юнцзя и члены его команды смотрели на него с удивлением, раздражением и любопытством.


Сяо Ло положил свою картошку фри и посмотрел на чёрного волка и других: «Посмотрите на них. Они там едят, пьют и веселятся. Они пьют десятки сортов пива. Когда они напиваются, они также веселятся и поют.»


Ван Юнцзя нахмурился. Это действительно необычно. Выпивка может всё притормозить.


«Ты говоришь, что мой осведомитель получил ложное сообщение?»


Сяо Ло покачал головой и сказал: «Нет, это правда. Они пришли. В противном случае Чёрный Волк не пришёл бы сюда, чтобы насладиться морским бризом.»


С одной стороны, они уже объединились, а с другой, нет. Эти замечания озадачили членов антинаркотической команды. Они были немного ошеломлены.


«Говори яснее.» Ван Юнцзя тоже не понял.


Сяо Ло засмеялся и продолжил объяснять: «Они ещё не объединились. Они официально не будут объединены, пока мы не выйдем, чтобы допросить их и попросить их уйти. Потому что Чёрный Волк знает, что мы пристально следим за ними в темноте. Он не исключает вмешательство нашей полиции. Как он может позволить Кхунь Са появиться?»


Он сказал это, и большой парень понял.


Всё настолько продуманно, как эти мрази смогли до этого додуматься?


Один из членов команды начал опровергать: «Сяо Ло, это только твои слова. Откуда ты знаешь, что Чёрный волк знает о нашем существовании?»


Да, откуда Чёрный Волк узнал, что они существуют? Разоблачение ли информатор?


Все посмотрели на Сяо Ло, ожидая его ответа.


Сяо Ло поднял брови: «Личные чувства.»


Член команды не мог удержаться от смеха: «Мы Джэй Си, как мы можем действовать в соответствии с нашими личными чувствами? Если мы будем опрометчивы, это только навредит нам. Кхунь Са погрузится в глубокое море, и исчезнет навсегда.»


Ван Юнцзя кивнул с одобрением и помахал: «Ладно, молчим и терпеливо ждём их объединения.»


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся. Он не ответил и продолжал неторопливо кушать картофель фри.


Прошёл час ...


Два часа ...


Три часа ...


Уже пять часов утра. Скоро рассвет.


Команда по борьбе с наркотиками не спала всю ночь, уставшая, сонная, голодная и страдающая. Напротив, Чёрный Волк лежал у тёплого огня костра и до сих пор спал с 2 часов ночи.


«Эти ублюдки, они играют с нами»


Членом, опровергавшим предположение Сяо Ло, был Чэн Чушэн, пожилой лен команды.


Как только он сказал это, он сразу привлёк внимание всех и подумал про себя: кажется, что Сяо Ло прав, а твоя настойчивость ошибочна.


Ван Юнцзя спросил Сяо Ло: «Не слишком ли поздно спешить?»


Сяо Ло покачал головой: «Нет, но как только мы выберемся, мы сможем подтвердить тот факт, что среди них есть наши информаторы, и Чёрный Волк, возможно, заблокирует нашего информатора. Если мы покажемся, личная безопасность информатора не может быть гарантирована. Это не займёт много времени, чтобы убить кого-то.»


«Сяо Ло, почему ты так уверен, что у них есть такой план?» Спросил Чэн Чушэн.


Сяо Ло правдиво ответил: «Очень просто поставить себя в положение Чёрного Волка и рассмотреть все возможные изменения с его позиции.»


«Ты знаешь криминальную психологию?»


«Совсем немного.»


Сяо Ло не сказал Чэн Чушэну, что он уже потратил 100 очков, чтобы получить способности криминальной психологии перед поездкой. Они не особенно сильны, но он может думать с точки зрения подозреваемых в совершении преступлений.


«Неважно, мы выходим, забираем нашего информатора, чтобы обеспечить его безопасность, а затем уходим.»


Ван Юнцзя больше не мог этого выносить. Он не спал всю ночь, и даже в качестве Джэй Си с хорошим характером он становился раздражительным.


По его приказу более 20 членов антинаркотической команды выбежали. Все были очень злы и хотели победить группу.


«Не двигайтесь, сидеть!»


«Быстрее!»


Гневные крики раздавались с их стороны.


Чёрный Волк проснулся и присел, сложив голову. Его выражение не было испуганным. Он посмотрел на Сяо Ло, затем взглянул на Ван Юнцзя и сказал с невозмутимым видом: «Офицер Ван, что случилось?»


«Моя очередь спрашивать тебя?»


Ван Юнцзя пристально посмотрел на него. «Чёрный Волк, что ты делаешь здесь всю ночь?»


Черный волк указал на костер: «Офицер Ван, разве не очевидно, что мы устроили барбекю и наслаждаемся морским бризом.»


«Всю ночь?» Ван Юнцзя холодно сказал.


Чёрный волк с задумчивой улыбкой спросил могильным образом: «Разве незаконно наслаждаться морским бризом всю ночь?»


«Конечно, это закон не запрещает.»


Ван Юнцзя сказал, затем подошёл к информатору, который был невысоким парнем.


Как только он собирался найти причину, чтобы убрать информатора, Сяо Ло вскочил, как гепард, ударил парня одной ногой, затем властно наступил на плечо Чёрного Волка и наклонился, чтобы завязать шнурки.


«Сяо, убери от меня свои грязные ноги!»


Бешеный Чёрный Волк встал и указал на Сяо Ло, крича.
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Глава 229



Глава 229: Ведро захваченных зверей.


Члены антинаркотической команды, которые были ошеломлены, когда Сяо Ло пнул информатора на землю, сразу же пришли в себя и направили оружие на Чёрного Волка, который стоял. Они выкрикнули: «Сядь, ты слышишь?


Атмосфера внезапно стала напряжённой. Здоровяк сжал кулак и посмотрел на Сяо Ло с ненавистью в глазах. Они не позволяли другим оскорблять своего старшего Чёрного Волка.


«Сидеть!»


Чёрный Волк легко дал команду.


«Есть.»


Несколько старших слушали, несмотря на своё нежелание, они присели на корточки. Хотя они всё ещё угрожающе смотрели на Сяо Ло.


Сяо Ло незаметно продолжал наступать на плечо Чёрного Волка, неторопливо завязывая шнурки.


Как босс Банды Дракона, когда хоть кто-то топтал Чёрного Волка? Поведение Сяо Ло разозлило его. Все мышцы его тела напряглись дюйм за дюймом, время от времени он смотрел на Сяо Ло, как будто он мог атаковать в любое время, что было очень опасно.


«Мне просто нравится видеть тебя сердитым, но неспособным что-либо сделать. Всегда помни, я солдат, а ты вор. С древних времён воров преследовали только солдаты. Понял?»


Сяо Ло улыбнулся. Хотя его шнурки были завязаны, но он не собирался убирать ноги.


Чёрный Волк не говорил, он просто холодно смотрел на него.


«Мы получили информацию о том, что вы здесь, чтобы связаться с Кхунь Са, лидером по торговле наркотиками в Золотом Треугольнике. Конечно, информация, которой мы располагаем, может быть ложной, но вы оказались здесь. Это совпадение?» Сяо Ло задумчиво рассмеялся.


«Ты вонючий ублюдок! Нам нравится готовить барбекю и чувствовать морской бриз. Вы хотите, чтобы полиция позаботилась об этом?» - крикнул здоровяк с красными глазами, прежде чем встать, но снова получить удар от Сяо Ло.


Только ты!


Сяо Ло засмеялся, убрал ноги с плеча Чёрного Волка и сказал Ван Юнцзя: «Ван Юнцзя, наденьте на него наручники и отвезите в полицейский участок!»


Хотя он не знал, что делает Сяо Ло, Ван Юнцзя доверял Сяо Ло. Он кашлянул и сказал: «Чэн Чушэн, вы двое идите и наденьте на него наручники.»


Чэн Чушэн и ещё один член команды по борьбе с наркотиками закричали, достали наручники и подошли к большому парню. Они были немного смущены и не знали, почему им пришлось надевать наручники на большого парня.


«Что вы делаете? Что заставляет вас надевать на меня наручники?» - громко крикнул здоровяк.


«Будь послушен, иначе тебе будет плохо!» Чэн Чушэн угрожал.


Большой парень знал, что он не может сопротивляться аресту. Члены антинаркотической бригады были вооружены боевыми патронами. Если бы он сопротивлялся аресту, он действительно пострадал бы и должен был позволить им надеть наручники на его руки.


Сяо Ло подошёл к нему, посмотрел на него с высокой позиции и равнодушно улыбнулся: «Мусор и загрязнение морской воды, я же могу арестовать вас по этой причине?»


Что?


Мусор и загрязнение морской воды?


Один за другим члены команды по борьбе с наркотиками были ошарашены, думая: «Что за причина для ареста?»


«Я отказываюсь подчиняться!» Большой парень кричал.


Сяо Ло подмигнул и нахмурился: «Не удовлетворен? Следуй за мной, и я тебя убежу!»


«Сяо, я тебя убью!»


Бешеный паренёк решил ударить Сяо Ло головой.


Сяо Ло получил сильный дар в живот, и отступил на несколько шагов, но его лицо не выражало гнева. Вместо этого он восхищённо посмотрел на большого парня и сразу же его выражение стало сердитым: «Теперь добавьте ещё одно, нападение на полицию!»


Все его микро-выражения были видны Чёрному Волку, который смотрел на большого парня с лёгким холодом в глазах.


«Уведите его отсюда!»


Ван Юнцзя уже знал план Сяо Ло и с Чэн Чушэном увёл большого парня.


«Чёрный Волк, ничего не делай. Я наблюдаю за тобой.» Перед отъездом он сказал Чёрному Волку эти беспощадные слова


......


......


«Ван Юнцзя, вот что ... ах, почему бы не взять нашего информатора? Если он продолжит оставаться с Чёрным Волком, его личная безопасность не будет гарантирована.» Чэн Чушэн спросил в замешательстве.


«Он будет в безопасности и будет оставаться под прикрытием.»


Тот, кто ответил Чэн Чушэну был не Ван Юнцзя, а Сяо Ло.


«Сяо Ло прав!»


Ван Юнцзя согласился.


Все члены команды по борьбе с наркотиками не могли понять. У них были свои информаторы в их группе. Как они могут быть в безопасности, если они оставили их там?


Чэн Чушэн бросил презрительный взгляд на Сяо Ло, а затем продолжил приставать к Ван Юнцзя: «Сяо Ло, новичок, это бессмыслица. Почему вы связываетесь с ним, Ван Юнцзя? Если что-то случится с нашим информатором, мы будем нести ответственность.»


«Чэн Чушэн, используй свою голову, чтобы обдумать это.»


Ван Юнцзя всё больше и больше раздражал вид Чэн Чушэна. Он подумал про себя: «Неудивительно, что их команда по борьбе с наркотиками всегда находится в невыгодном положении. Все члены команды глупы. Они не боятся таких противников, как боги, но они боятся таких товарищей по команде, как свиньи. С такой группой людей, будет странно, что они смогут выиграть битву.»


Указав на большого парня в машине, он повысил голос и сказал: «Мы забрали этого парня по довольно возмутительной причине. Как вы думаете, теперь Чёрный Волк заподозрит, что наш информатор находится рядом с ним?»


Это предложение сразу всех привело в чувства и они вспомнили то, что произошло сейчас.


Здоровяк проявил самое жестокое поведение. Хотя это была истинная преданность Чёрному Волку, можно было подумать, что он преднамеренно позволил им арестовать себя и, наконец, достиг цели - своего ареста.


С подозрительным характером Чёрного Волка он наверняка заподозрит, что здоровяк был их информатором, и чем больше деталей он вспоминал, тем больше он подтверждал это предположение.


Если бы они только что забрали информатора, это было бы равносильно сообщению Чёрному Волку, их настоящего информатора.


Уже рассвет. Кхунь Са не придёт. Если не будет информатора, который скажет, когда он придёт в следующий раз, у них не будет возможности начать действовать. Но они не могут просиживать здесь каждую ночь. Что если место встречи изменится?


«Я чуть не сделал неправильный выбор, Сяо Ло, всё благодаря тебе в этот раз.» Ван Юнцзя похлопал Сяо Ло по руке и засмеялся.


«Ничего особенного!» Сяо Ло слегка сказал с улыбкой.


Чэн Чушэн слегка покраснел. Другие посмотрели на Сяо Ло, они недооценивали его.


......


......


Два дня спустя информатор вернулся с другим сообщением, в котором указывалось местонахождение и время встречи Чёрного Волка и Кхунь Са.


Кроме того, Лун Санькуй отправил людей на встречу с Сяо Жуйем и Тан Жэнь. К счастью, Гу Цяньсюэ и Фэн Гэ были там. Они были спасены. В то же время из другой части западной провинции поступило сообщение о том, что окружное бюро общественной безопасности, связанное с городом Гушан, арестовало пятерых преступников, которые хотели напасть на Сяо Фу и Сяо Му.


«Ведро захваченных зверей!»


Сяо Ло сделал глоток чая в своем кресле, Лун Санькуй отошёл на второй план, убийство и поджог совершены кем-то от его имени. Теперь четыре защитника Дхармы медленно были удалены, рано или поздно этот старый лис покажет свой хвост. Как только он получит доказательства преступления Лун Санькуйя, он убьёт его напрямую.


И сегодня вечером, если больше не будет несчастных случаев, Чёрный Волк будет арестован!


Шаг за шагом Банда Драконов приближается к разрушению.
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Глава 230



Глава 230: Вы арестованы!


Ночь была тёмной и ветреной, и холодный воздух тихо дул с наступлением ночи.


Иногда я вижу пассажирский самолёт, взлетающий над головой, зажигающий огни и исчезающий в небе, как будто его пожирает гигантский ночной монстр.


На заброшенной пристани стоял Чёрный Волк в чёрной ветровке со спокойным выражением. Его люди держали факелы и посылали электрические сигналы в море, окутанные ночью. Через некоторое время рыбацкая лодка прорвалась сквозь ветер и волны. Это был дизельный двигатель с громким шумом, как трактор. Однако ветер и волны были сильны, и звук не передавался слишком далеко.


«Я не ожидал, что Чжуан Ню будет информатором Джэй Си. К счастью, хранитель в последний раз приглядывал за нами и не позволил мистеру Кхунь Са явиться. В противном случае Джэй Си создали бы проблемы.» Мужчина с зелёными волосами ахнул от восхищения.


Глаза коротышки позади него были немного неестественными, потому что он был настоящим информатором.


Чёрный Волк не говорил, достал сигарету и поднес её ко рту. Человек с зелёными волосами схватил зажигалку и почтительно зажег её.


Не связываясь с информатором, он выдохнул дым и сказал: «На этот раз все товары класса А. Убедитесь, что не будет ошибок.»


«Хранитель заверил нас, что наши люди в тайне следят за всеми входами и выходами пристани. Есть также много мест с постами. Мы будем информированы о любой аномалии при первых признаках. Даже если новости просочились, будет достаточно времени, чтобы стереть все следы, когда Джэй Си прибудет сюда.» Сказал мужчина с зелёными волосами.


Чёрный Волк всё ещё был невозмутим.


«Тот, кого зовут Сяо, действительно ненавистен, я очень хочу его разрезать ...»


Чёрный Волк махнул рукой, чтобы остановить его: «Подожди, пока этот инцидент не закончится.»


Он действительно хотел убить Сяо Ло, но не в данный момент, в случае, если Джэй Си расправятся с ними. Им также приходится с трудом доставлять товары Кхунь Са, в конце концов, слишком много главных цепей оказались неисправными.


Рыбацкая лодка замедлила ход и медленно пришвартовалась. Семь или восемь человек с мешками сошли с лодки, полные мощной сдерживающей силы.


«Мистер Чёрный Волк, это то, чего хочет ваша банда!»


Человек с растрёпанными волосами, тёмной кожей и такими же острыми, как у мёртвой рыбы глазами, говорил с Чёрным Волком на свободном китайском.


Чёрный Волк посмотрел на рыбацкую лодку и спросил: «Мистер Кхунь Са не пришёл?»


«Босс сказал, что ситуация здесь очень нестабильная. Он не хочет рисковать. Кроме того, Босс хочет спросить, есть ли какой-нибудь прогресс в доверии вашей помощи?» Сказал человек с глазом мёртвой рыбы.


«Было обнаружено, что что-то случилось с группой наёмников Красного Скорпиона, когда она выполняла миссию похищения дочери Чу Юньсюна в Хребте Кабана. Согласно отчёту Джэй Си, когда они прибыли, кто-то уже убил 17 членов Красного Скорпиона. Неудивительно, что рядом с дочерью Чу Юньсюна был супер телохранитель.» Чёрный Волк сказал.


«Телохранитель?»


Человек с глазами мёртвой рыбы был несколько шокирован. Может ли один человек убить наёмников, обученных их боссом? Он убил 17 за один раз?


Чёрный Волк кивнул: «Да, это действительно один человек.»


Он махнул рукой, и мужчина с зелёными волосами передал часть информации.


Человек с глазами мёртвой рыбы грубо взглянул на трёхдюймовый портрет на фотографии: «Этот человек?»


Некоторые люди не верят, что этот красивый и холодный парень без убийственного взгляда был супер телохранителем.


«Это он.»


Чёрный Волк сказал утвердительным тоном: «Этого человека зовут Сяо Ло, и отношения между ним и Чу Юньсюном очень двусмысленные. Самое главное, что лидер Красного Скорпиона, который пережил прыжок с утёса дикого кабана, также был убит им.»


Конечно, он не нашёл никаких доказательств того, что группа наёмников Красного Скорпиона была уничтожена Сяо Ло, но Сяо Ло был врагом Банды Драконов, поэтому он не против позволить Кхунь Са, одному из самых важных старших руководителей, думать так о Сяо Ло. Кроме того, все признаки также показали, что это, вероятно, Сяо Ло, так почему бы не позволить ему разжечь огонь?


Человек с глазами мёртвой рыбы был слегка ошеломлён и скрежетал зубами. «У вас, китайцев, хорошая поговорка. Не всё то золото, что блестит.» Он отложил информацию Сяо Ло и повернулся к Чёрному Волку. «Я сообщу обо всём Боссу. Я верю, что Босс будет очень благодарен за вашу помощь.»


«Мистер Кхунь Са - друг нашей Банды Драконов, это всё равно, что помогать друзьям. Это то, что мы должны делать.» Чёрный Волк ответил.


Человек с зелёными волосами поднял тяжелый сейф и открыл его. Он был полон свёрнутых красных чеков.


Человек с глазами мёртвой рыбы ударил Чёрного Волка, и сделка была завершена. Не было никакой причины оставаться здесь дольше.


«Извините, вы арестованы!»


В этот момент громовой голос, вибрирующий полной внутренней силой, прорвался сквозь тишину заброшенного причала.


Затем чёрная фигура с верха контейнеров развернулась и спрыгнула вниз, словно призрак, легко падающий на землю.


Одетый в чёрную толстовку с капюшоном и халат, похожий на средневековое волшебное одеяние в Европе, заполненный тёмной аурой. Яркое и чистое белое лицо, тёмные глаза, высокий нос, красивая форма губ, с благородным и элегантным чувством.


У него было два пистолета в руке, и чёрное дуло было нацелено на Чёрного Волка.


Это был Сяо Ло!


«Каждый получает украденный товар. Я пришёл в нужное время!» Глаза Сяо Ло были неподвижны, на его лице была холодная улыбка.


Человек с глазами мёртвой рыбы слегка прищурился: «Ты из Джэй Си Китая?»


«Да.»


Человек с глазами мёртвой рыбы посмотрел вокруг и спросил: «Ты один?»


«Да.»


Сяо Ло просто ответил.


«Ха, ха, ха ... ты хочешь умереть?»


Человек с глазами мёртвой рыбы рассмеялся и немедленно достал пистолет, чтобы выстрелить в Сяо Ло.


Но Сяо Ло был на шаг быстрее его. Он только услышал «грохот», и пуля прошла сквозь ладонь человека с глазами мёртвой рыбы. Пистолет упал на землю.


«Не двигайтесь. Если вы будете двигаться, я не могу гарантировать, что следующая пуля не пройдет через ваши головы!»


Сяо Ло спокойно улыбнулся. Конечно, он не знал информацию о человек с глазами мёртвой рыбы, иначе он просто убил бы его.


«Он Сяо Ло!» Чёрный Волк напомнил человеку с глазами мёртвой рыбы.


Человек с глазами мёртвой рыбы посмотрел на Сяо Ло. После этого он сразу же был уверен, что парень на фотографии - это тот человек, который смог убить группу наёмников Красного Скорпиона, обученную их Боссом. Такой человек ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 231



Глава 231: Призрак.


«Чёрт побери!»


Человек с глазами мёртвой рыбы быстро увернулся, громко крича.


В то же время, семь иностранных мужчин сняли заряженный Q со своих спин и нацелились на Сяо Ло. Кроме того, Чёрный Волк также быстро отреагировал, вынул пистолет из-за пояса, и атаковал Сяо Ло.


«Бам бам бам ~»


«Бам бам бам ~»


Пистолет и заряженные Q похожи на огненных змей, сплетённых в сеть огня и яростно атакующих Сяо Ло.


Это было понятно, что они имели такую огневую мощь. Контрабандируя сотни килограммов наркотиков, если их однажды поймают, они будут на 100% приговорены к смертной казни, они вне закона, поэтому необходима защита.


«Бам бам ~»


После того, как две пули убили двух членов банды Чёрного Волка, Сяо Ло, как волк, прыгнул в тыл заброшенной рыбацкой лодки, используя рыбацкую лодку в качестве укрытия, чтобы избежать пуль от этих сумасшедших контрабандистов.


«Сяо, я тебя убью!»


Седовласый мужчина сошёл с ума. Двумя Q он яростно атаковал рыбацкую лодку и продолжал наступать. Другие также приблизились к рыбацкой лодке в форме веера, подавив его огневой мощью и полностью препятствуя наступлению Сяо Ло.


Рыбацкая лодка, которая сильно пострадала от ветра, дождя и солнечного света, была пронизана дырами.


«Быстро, убейте его!»


Человек с глазами мёртвой рыбы громко кричал. Кровавая дыра в его ладони заставляла его чувствовать огромную боль. Он просто хотел увидеть, как Сяо Ло превратится в фарш.


В это время, однако, на них бросили рыбацкую лодку весом в несколько тонн. Громкий «взрыв» обрушился на группу наркоторговцев. Седовласый мужчина побледнел от ужаса и крикнул: «Уходим!»


Однако было ещё пять человек, которые вовремя не увернулись. Они закричали несчастно и упали на землю после удара рыбацкой лодкой. Их рты были забрызганы кровью. Огромная рыбацкая лодка была тяжёлой. Пять человек мгновенно превратились в лужи гнилого мяса на окровавленной земле.


Впервые лицо Чёрного Волка изменило цвет. Сила Сяо Ло намного превосходила его воображение. Это ни в коем случае не сила тела. Это мощный эксперт по боевым искусствам с энергичной внутренней силой. Иначе было абсолютно невозможно вытолкнуть рыбацкую лодку весом в несколько тонн.


«Этот парень монстр?»


Человек с глазами мёртвой рыбы широко раскрыл глаза. Он не мог поверить, что человек может бросить рыбацкую лодку. Это было просто немыслимо.


«Свист ~»


Сяо Ло появился из задней части рыбацкой лодки, как призрак, превращаясь в жнеца, который забирает жизни людей. Он быстро выпустил три пули.


Три пули образовали длинную линию. Они попали в груди трёх контрабандистов, держащих заряженные Q. Кровь, везде текла кровь. Трое немедленно закричали и упали в лужу крови.


«Чёрт побери!»


Оставшиеся четверо увидели, как Сяо Ло направил на них пистолет. Они побледнели от ужаса и один за другим сбежали, но в то же время открыли огонь и атаковали Сяо Ло.


«Пам, пам ~»


Пули из заряженного Q были жестокими, даже воздух, казалось, разрывался на части.


«Бам бам ~»


Сяо Ло сделал два выстрела, убив двух из них. Он соскользнул с места, пули заряженного Q попали в землю, он бежал на полной скорости, как гепард-хищник. Он бросился к оставшимся двум иностранцам.


Заряженные Q представляют большую угрозу, они должны были убить первыми!


Двое мужчин были слегка ошеломлены, потому что их глаза не могли уловить траекторию движения Сяо Ло. Однако в этот момент холодное чувство возникло в их головах.


«Не хорошо!»


Двое людей одновременно подняли головы, прищурились, и покрылись холодным потом. То, что они увидели, было явно двумя чёрными дулами.


«Умрите!» Сяо Ло жестоко улыбнулся, не стесняясь нажимать на курок.


«Бам бам ~»


Две пули проникли в головы двух мужчин, и их высокие тела упали на землю.


Убив семерых мужчин, которые держали заряженные Q в мгновение ока, Сяо Ло вёл себя неторопливо. Каждый раз, когда он стрелял, кто-то падал. Это заставило человека с глазами мёртвой рыбы почувствовать себя ошеломлённым, все эти люди привыкли к крови и пулям, разве их можно так легко убить?


Было только одно объяснение этому. Враг был слишком силён. Они были не на одном уровне с ним вообще.


«Чёрт побери!»


Зелёный выругался и нацелился на Сяо Ло. Ряд людей также нацелились на Сяо Ло.


«Бам бам бам ~»


Сяо Ло исчез, как внезапная атака электричества. Ни одна из пуль не смогла попасть в него. Все они упали на землю позади него. Он набросился на этих людей как борзая и убил их с близкого расстояния.


Чёрный Волк медленно сжал кулак, и его внутренняя сила резко возросла. Он знал, что у пистолета Сяо Ло кончились патроны. Пришло время атаковать, но в этот момент холодное дуло было прижато к его виску.


«Не двигайся!»


Невысокий человек перестал притворяться и шагнул вперёд, чтобы атаковать Чёрного Волка.


«Ты предал меня?» Чёрный Волк холодно взглянул на него краем глаза.


«Я не предал тебя. Я всегда был Джэй Си.» Коротышка сказал.


Чёрный Волк сразу понял, что Сяо Ло в тот день притворялся. Чжуан Ню вообще не был информатором Джэй Си. Настоящим информатором был этот человек.


Он был зол, он фыркнул и рассмеялся: «Хорошая работа, действительно хорошая работа!»


Казалось, что Чёрный Волк вообще ни во что его не ставил. Невысокий мужчина нервничал без причины: «Чёрный Волк, я знаю, что твоё мастерство очень сильное. Но твоё мастерство ничем не лучше пули, надеюсь, ты не сделаешь глупостей!»


«Почему бы тебе не попробовать?» Чёрный Волк холодно улыбнулся.


В следующую секунду Чёрный Волк ударил по животу коротышки.


«Бум ~»


Энергичная сила быстро распространялась повсюду с точкой контакта в качестве центра. Невысокий мужчина только почувствовал, как кишки в его животе мгновенно зашевелились. «Пуф», - он сплюнул кровь, и его тело было похоже на выброшенный сломанный змей.


«Взрыв ~»


Он старался изо всех сил открыть огонь, но этот выстрел был не точным. Пуля пролетела только над лицом Чёрного Волка. Она оставила царапину на лице Чёрного Волка, но больше ничего не было.


УУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУУ


В этот момент прозвучала пронзительная сирена, и издалека были видны красные и синие огни.


Чёрный Волк отошёл от коротышки, оглянулся на Сяо Ло, который был окружён его людьми, быстро принял решение, прыгнул в море и исчез.


Тем не менее, группа наркоторговцев, которые услышали сирену, были совершенно не в себе. Когда они увидели, что пять или шесть полицейских машин остановились, а Ван Юнцзя и другие специальные полицейские подразделения бежали к ним и окружили их с оружием в руках, их психологические крепости были полностью разрушены. Все они выбросили оружие и опустились на корточки, положив руки на головы.


Только зеленоволосый мужчина стоял там, глядя на Сяо Ло, крепко держа пару пистолетов.


«"Опусти оружие и присядь, положив руки на голову!» Ван Юнцзя громко кричал.


Сяо Ло игриво улыбнулся и посмотрел на мужчину с зелёными волосами: «Ты слышал его, опусти оружие!»


Мужчина выбросил оружие, но всё же сжал кулак и обнажил зубы, как безумная гиена.


«Сможешь ли ты сразиться со мной один на один?» Он кричал Сяо Ло.
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Глава 232



Глава 232. Перехват


Мужчина кричал и скрежетал зубами одновременно ударяя Сяо Ло кулаком в грудь силой всего его тела. Однако Сяо Ло даже не сдвинулся с места, как неподвижная гора, как будто удар был для него совершенно безобидным.


«Один на один?»


Сяо Ло посмотрел на него с усмешкой: «Ты думаешь, ты сможешь это сделать?»


«Пам ~»


Вспышка внутренней энергии разразилась, и он оттолкнул мужчину. Зеленоволосого мужчину унесло на два-три метра и он упал на землю. Однако он не был убеждён. Он был верным членом Банды Драконов и очень ненавидел Сяо Ло. Он встал и снова побежал на Сяо Ло. Он знал, что его кулак не эффективен для Сяо Ло, и во время бега вынул короткий нож.


Короткий нож был как скальпель. Под воздействием света он оставлял холодный след, атакуя Сяо Ло в грудь.


Разве это могло обмануть глаза Сяо Ло? Он покачал головой, выглядя очень беспомощным. Когда нож зеленоволосого человека уже собирался соприкоснуться с ним, он внезапно протянул правую руку и схватил зеленоволосого мужчину. Он сжал пальцы. Мужчина издал крик боли, короткий нож упал на землю.


«Я уже дал тебе шанс сразиться один на один, теперь ты можешь закрыть глаза.» Прозвучал холодный голос Сяо Ло.


В то же время правой ногой он ударил мужчину с зелеными волосами в грудь, и его мощная сила вырвалась, как волны.


«Пуф ~»


Седовласый мужчина немедленно выплюнул кровь, отлетев назад, как пуля. Он с силой столкнулся с брошенной рыбацкой лодкой, и он медленно упал на землю, как лужа грязи.


Ван Юнцзя до сих пор не отреагировал и попросил двух Джэй Си схватить зеленоволосого мужчину.


Но два Джэй Си побежали вперёд и обнаружили, что человек с зелёными волосами упал в обморок. Двое мужчин сглотнули. Они повернули головы и посмотрели на Сяо Ло, как на монстра. Он нокаутировал человека одной ногой. Это слишком ужасно, не правда ли?


Чэнь Чушэн, член команды по борьбе с наркотиками, почувствовал горечь. Ему казалось, что всё на вкус горькое. Однажды он поставил под сомнение способность Сяо Ло, особенно когда Сяо Ло предложил взять на себя инициативу. Он был первым, кто выпрыгнул и выступил против этого, но результатом стала жесткая пощечина по его лицу. Сяо Ло обезвредил десяток наркодилеров с оружием.


Это немыслимо!


Он проклинал в своём сердце, но не мог отрицать этот факт.


«Чёрный Волк убежал?» Сяо Ло спросил.


Ван Юнцзя кивнул: «У Чёрного Волка есть острое обоняние. Увидев нас, он прыгнул в море без колебаний. В эту тёмную ночь его действительно трудно найти. Когда мы вернёмся на станцию, мы немедленно разошлём ордер на его арест и подадим на него в розыск по всей стране. Я не думаю, что он сможет сбежать далеко.»


Сяо Ло был несколько разочарован, но это был лучший результат. В конце концов, он не был Богом. Было неизбежно, что кто-то ускользнёт, если вы имеете дело с таким большим количеством наркоторговцев с оружием.


Внезапно он обнаружил ещё одного пропавшего человека глазами мёртвой рыбы: «Ещё один тоже убежал.»


Глядя на тёмное море, можно было смутно увидеть очертания в рыбацкой лодке, это должен быть человек с глазами мёртвой рыбы. Он убежал, как только обнаружил, что ситуация не идеальна.


Сяо Ло не собирался преследовать его, его интересовало только общение с Бандой Драконов.


Конечно, если бы он знал, что у человека с глазами мёртвой рыбы есть информация о нём, и эта информация скоро дойдёт до Кхунь Са, одного из топ-менеджеров Чёрных Вод, то он не был бы так спокоен.


«Сорвалась большая рыба.»


Ван Юнцзя был очень расстроен. Он должен был арестовать Кхунь Са, но большая рыба вообще не клюнула на наживку. Он только поймал несколько креветок и крабов, и даже Чёрный Волк убежал. Он был так зол, что скрежетал зубами. «Чэнь Чушэн, немедленно сообщи нашим товарищам по морской полиции, чтобы они остановили этого проклятого наркоторговца и обязательно его задержали.»


«Да.» Чэнь Чушэн ответил громко.


«Шух, шух ~»


В этот момент на невероятно высокой скорости возникло ужасное давление, ракета вылетела от рыбацкой лодки к ним и издавала ужасный звук. Все люди на причале почувствовали опасность.


«Ложись, ложись!»


Ван Юнцзя испугался и громко закричал. Ракета может сбивать истребители, летящие в воздухе, и может легко разрушить крепкий форт. Эффективная дальность убийства составляет 100 метров в диаметре. Это очень мощное оружие.


Услышав крик, люди подсознательно опустились, в то же время Ван Юнцзя тоже опустился вниз. Сяо Ло, с другой стороны, прицелился и выстрелил в приближающуюся ракету. Как чёрная молния в небе, пуля точно перехватила ревущую ракету над морем.


Двое столкнулись ...


«бум ~»


С громким шумом, сотрясавшим барабанные перепонки людей, ракета взорвалась с грохотом. Страшная волна тепла вырвалась наружу с точкой взрыва в центре, разрушая кандалы. Даже спокойная морская гладь вздымалась волнами. Поднялся огненный взрывной гриб, и сцена была очень впечатляющей.


В свете взрыва спина Сяо Ло выглядела очень высокой и загадочной ...


Люди Джэй Си и Чёрного Волка были в шоке. Они никогда не видели, чтобы кто-то перехватил ракету, кроме как в кино. Но это было только в кино и было только выдумкой. Но сейчас это действительно произошло перед ними. Это было просто непостижимо.


Вы знаете, после того, как ракета ускоряется на определённом расстоянии, её скорость может достигать 300 метров в секунду, не говоря уже о перехвате, даже если вы взглядом хотите уловить траекторию её движения, это очень сложно.


«Он монстр!»


На рыбацкой лодке мужчина в ужасе выпучил глаза. Он хотел убить Сяо Ло с помощью ракеты, но он перехватил ракету с помощью пистолета. Он человек?


Он отложил всё ещё дымящуюся ракетную установку, быстро увеличил мощность рыбацкой лодки и уехал оттуда как можно быстрее. Это было ужасно. Он не мог представить, что в мире есть такой парень. Если бы он мог, он бы не хотел возвращаться в Китай в своей жизни.


На причале Сяо Ло обернулся и протянул руку, чтобы подтянуть Ван Юнцзя вверх.


«Ван Юнцзя, вы в порядке?»


«Я ... я в порядке ...»


Ван Юнцзя был потрясён до предела. Иногда он действительно чувствовал, что Сяо Ло не был человеком.


......


......


Хуа Е, общежитие для девочек.


После неустанных усилий и повторных расчётов, Бай Хэйвэнь, наконец, прорвался через брандмауэр Разрушителя и успешно получил IP-адрес.


«Разрушитель, я наконец-то поймала тебя!»


На деликатном лице Бая Хэйвэнь была победная улыбка, она была очень сладкой, с намеком на успех.


В то же время Ань Хуаньхуань, которая лежала в постели и играла со своим планшетом, отправила сообщение в штаб-квартиру АНБ: Жаворонок успешно получила IP-адрес Разрушителя!
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Глава 233



Глава 233. Приглашение Лун Санькуйя на войну.


Четыре защитника Дхармы в Банде Драконов либо погибли, либо были пойманы, либо сбежали. 3000 членов были задержаны. Из-за этого народ полюбил Сяо Ло, но Лун Санькуй был очень зол. Он был как зверь, который хотел укусить охотника перед смертью, сражаясь до конца.


Сяо Ло отправился в больницу, чтобы навестить Ван Лиху и других.


«Шеф, я скоро выписываюсь из больницы и смогу снова с вами сразиться.» Хотя на Ван Лиху была надета больничная одежда, он не забыл закатать рукава и показать бицепс.


«Мёртвый тигр, теперь остался только один Лун Санькуй. Меня будет достаточно. Ты можешь оставаться в этой больнице столько, сколько захочешь.» Е Цю шутил.


Ван Лиху ругался: «Заткнись, ты, вонючий орёл!»


После того, как он сказал это, он бросил подушку в Е Цю, из-за раны он почувствовал боль, и его выражение изменилось.


«Эй, эй, я говорю, что вы двое должны узнать больше о текущих событиях и идти в ногу со временем, читая журналы и газеты, как я.» Лежа в больничной койке Лю Тего искренне сказал.


Е Цю не мог удержаться от смеха: «Брат, это эпоха цифровой информации. Журналы и газеты давно уничтожены. Если ты хочешь узнать о текущих событиях, можешь легко воспользоваться мобильным телефоном.»


«Ублюдок, не говоря уже о Wi-Fi, здесь сеть передачи данных - 2G, даже неработающую веб-страницу нельзя открыть. Что можно узнать о текущих событиях с помощью мобильного телефона.» Лю Tего сердито положил свой журнал. Он был очень зол на отсутствие здесь сетевых сигналов.


Ван Лиху успокоил: «Успокойтесь, успокойтесь. Даже если нет сети, мы всё ещё можем видеть прекрасных медсестёр.»


Как только он сказал это, медсестра в палате, которая хотела пить и держала чашку с водой, бросила на него странный взгляд.


Ван Лиху продолжил: «Разве вы не видели Яркий Меч? Лао Ли однажды жил в больнице и даже нашёл свою жену. Хотя у меня нет героического обаяния Лао Ли, я довольно хорош. Влюбить в себя прекрасную женщину с первого взгляда определённо не проблема.» Повернув голову, он посмотрел на медсестру и подмигнул ей. «Я прав, красивая девушка?»


«Пуф ~»


Услышав это, медсестра выплюнула воду изо рта. Она поспешно вышла из палаты и закатила глаза на Ван Лиху, прежде чем уйти. Значение было очевидным, это означало, что с его внешностью он не должен быть так в этом уверен.


Е Цю и Лю Тего не могли удержаться от смеха.


Ван Лиху был довольно спокоен и нагло сказал: «Смотрите, эта симпатичная девушка пускает слюни при виде меня. Я настолько красив.». Нахмурившись и вздохнув, «Увы ... как раздражает!»


«Ха, ха, ха, ха ...»


«Я видел бесстыдных людей раньше. Но я никогда не видел никого столь бесстыдного, как ты.»


Е Цю и Лю Tего смеялись до слёз. Они непрерывно смеялись и хлопали руками по кровати.


Сяо Ло не мог удержаться от смеха в связи с внезапным превращением Ван Лиху в Дуань Цзишоу: «Кажется, что вы трое наслаждаетесь благополучной жизнью в больнице.»


В это время его мобильный телефон завибрировал, и поступил звонок.


После ответа прозвучал грубый и злобный голос.


«Маленький гнилой мальчик, я действительно смотрел на тебя сверху вниз. Я не ожидал, что у тебя будет такая большая энергия. Я действительно хочу разрезать тебя на куски сейчас!»


Лун Санькуй!


Сяо Ло сразу определил личность другой стороны.


Он посмотрел на остальных и вышел из палаты со своим мобильным телефоном.


С шутливой улыбкой, он сказал: «Босс Лун, давно не виделись. Слушая твой сильный голос, кажется, что твоё тело всё ещё такое же крепкое.»


«Твоя мать крепкая, маленький гнилой ублюдок, хватит нести чушь и приходи ко мне сегодня вечером в двенадцать часов. Я действительно хочу тебя убить!» Лун Санькуй был очень вспыльчив.


Сяо Ло улыбнулся: «Зная, что ты собираешься убить меня, ты думаешь, я приду?»


Если бы он хотел, чтобы Лун Санькуй умер, он бы убил его. Тем не менее, почему он должен становиться Джэй Си, если он мог просто сделать это? Это потому, что его целью было уничтожить всю Банду Драконов. Чтобы полностью удалить этот мусор в городе. Кроме того, с помощью более законных средств он может спасти себя от превращения в преступника.


«Держу пари, ты придёшь.»


Лун Санькуй сказал, прежде чем Сяо Ло смог ответить, он повесил трубку.


«Старый сумасшедший.»


Сяо Ло думал, что этот парень сумасшедший, этот разговор был не нормальный.


Как раз когда он обернулся и вошёл в палату ...


«бум ~»


Раздался громкий шум, и всё здание больницы сильно затряслось. Огненная волна вырвалась из первого этажа здания. Густой дым поднимался, как пыльная буря, сопровождаемый чарующим алым пламенем.


Пронзительные крики разлетелись по всей больнице, и испуганные люди вылетели, как осколки от взрыва.


Это был мощный взрыв!


Сяо Ло прищурился, потому что он знал, что его сестра Сяо Жуй работала на первом этаже больницы.


Он прижался к полу, как призрак, пол был сильно нагретым, едкий дым был повсюду. Многие медсестры и пациенты были убиты, превратившись в обгоревшие тела. Было много тяжело раненых, жалких воплей. Видя, что Сяо Ло здесь, многие кричали «Помоги».


Сяо Ло игнорировал всех и переходил из комнаты в комнату.


«Жуй, Жуй ...»


Неописуемый страх, невыразимое напряжение. Он не боялся неба и земли, а только боялся смерти своих близких.


Везде был беспорядок. Дым поднялся от горячего огня. Сяо Ло временно остановил своё дыхание, используя И Цзинь Цзин. Тем не менее, его тело вскоре было покрыто слоем пыли, а его кожа покраснела от пламени.


Те, кто получил серьёзные ранения, вскоре потеряли сознание в такой обстановке. Даже если у Сяо Ло была защита тела И Цзинь Цзина, он чувствовал себя плохо после пяти или шести минут поиска. Его тело так болело, как будто его бросили в огонь и сильно обожгли. Ему нужно было уйти сразу, но он не мог найти Сяо Жуй. Как он мог это сделать?


«Цзинь, система обнаружила что хозяин находится в чрезвычайно суровых условиях, что представляет угрозу для жизни хозяина. Просим хозяина немедленно уйти!»


Появилась системная подсказка.


Сяо Ло проигнорировал её, всё ещё ища Сяо Жуй. Что касается других раненых, он относился к ним как к воздуху ..


Пламя жгло его руку, глаза покраснели от дыма, они были опухшими и болели. Казалось, что две длинные острые иглы с силой были воткнуты ему в глаза. Его темп замедлился, но он всё ещё настойчиво шёл.


Если он зажарится, то пусть!


Он терпел сильную жгучую боль и поклялся найти свою сестру Сяо Жуй.


В этот момент к нему подошла красивая фигура с мокрым полотенцем и взяла его за руку.


«Жуй здесь нет, иди за мной!»


Это была Гу Цяньсюэ. Её внутренняя сила была мощной, но даже в такой адской ситуации она сильно нахмурилась, пробыв здесь несколько минут


Закончив говорить, она сразу же взяла Сяо Ло и выбежала из огня.
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Глава 234



Глава 234: Штормовая ночь


Выбегая из пламени от взрыва, Сяо Ло был весь в грязи, как будто он вылез из печи в деревне, полностью обугленный.


Белая кожа Гу Цяньсюэ была также грязной, её лицо было немного обугленное, а глазам мешал дым. Её глаза покраснели и заслезились.


«Брат!»


Это была Сяо Жуй, она смотрела на грязного Сяо Ло своими большими глазами. Особенно, когда увидела, что его рука обгорела из-за пламени.


«Жуй ...»


Сяо Ло засмеялся, и его сердце наконец почувствовало облегчение.


Сяо Жуй плакала, по её лицу текли слёзы: «Почему ты так глуп? Здесь полно огня, почему ты ворвался сюда?»


Как она могла не знать, что Сяо Ло бросился искать её? Огонь внутри был настолько горячим, что даже железо было красным, люди не могли продержаться здесь долго.


«Слава Богу, что ты в порядке.»


Сяо Ло протянул руку, чтобы осторожно вытереть её слезы большим пальцем, и обнаружил, что его большой палец покрыт угольным пеплом. Видя это, чтобы не испачкать лицо Сяо Жуй, он поспешно остановился и просто посмотрел на Сяо Жуй с улыбкой.


«Идиот, ты большой идиот!»


Сяо Жуй расплакалась, крепко держа Ся Ло. В эти дни она всегда чувствовала, что её брат Сяо Ло изменился, он был достаточно странным, чтобы заставить её бояться, но сегодня она поняла, насколько она ошибалась. Это был её брат, её брат, единственный брат волновался о ней и бросился в огонь, чтобы найти её.


Сяо Ло похлопал её по спине, чтобы утешить, а также утешить себя.


Фэн Гэ, Ван Лиху и другие, пришедшие сюда, все счастливо улыбались при виде этого. Они были очень напуганы, когда Сяо Ло бросился в огонь.


Чуть позже прибыли машины скорой помощи и пожарные машины. Три пожарные машины использовали водяные насосы высокого давления для непрерывного тушения пожра. Огонь медленно контролировался.


......


......


Днём небо было пасмурным, и давление воздуха резко возросло, заставляя людей чувствовать себя крайне подавленным.


«Шестьдесят девять человек погибли и 11 получили серьёзные ранения.»


В отделении Гу Цяньсюэ сообщила о результатах утреннего взрыва Сяо Ло.


На теле Сяо Ло были серьёзные ожоги. Обернутый белыми бинтами, он выглядел как мумия. Если бы Чжан Дашань увидел это, он бы точно сказал, какой шарлатан это сделал.


Ожоги только вторичны, его взгляд был более беспокойным. Его глаза были красными и болели. Они ещё и слезились. И они также были забинтованы. Перед тем, как его забинтовать, Гу Цяньсюэ осторожно раздавила снежный лотос Тяньшань и помогла ему использовать его.


Увидев его сидящим на больничной койке, не говорящего ни слова, Гу Цяньсюэ сказала легкомысленным тоном: «Ты действительно большой дурак!»


«Не говори, как моя сестра.» Сяо Ло пошутил.


«Я не повторяю за ней. Я просто констатировала факт.»


Гу Цяньсюэ посмотрела на его рот и сказала: «Если бы я не вытащила тебя, ты бы сгорел там заживо.»


Сяо Ло улыбнулся: «Я в долгу перед тобой, спасибо!»


В то время он сошёл с ума и интересовался только поиском Сяо Жуй. Если бы он продолжал идти, он бы сгорел. Гу Цяньсюэ на этот раз действительно спасла ему жизнь.


В это время его мобильный телефон на тумбочке завибрировал от входящего звонка.


Гу Цяньсюэ посмотрела на него и сказала: «Странный номер.»


«Ответь и дай мне телефон.» Сяо Ло улыбнулся.


Гу Цяньсюэ сделала так, как ей сказали.


«Маленький гнилой мальчик, ты получил мой подарок? Твою сестру убили?»


«Ты принуждаешь меня?» Слова Сяо Ло не имеют эмоций и так же безразличны, как если бы они звучали из ада.


«Я сделаю это снова, ты всё ещё отказываешься принять?»


Лун Санькуй зарычал: «Послушай, если ты посмеешь не прийти сегодня вечером, я буду продолжать размещать бомбы, в следующий раз это могут быть твои друзья, может быть, твои родители или, может быть, твои глупые коллеги. Ты можешь предотвратить это один раз, но сможешь ли ты предотвратить это во второй раз и в третий раз? Если я не буду трахать тебя, я буду трахать твоих родственников и друзей. Я взорву их и заставлю тебя испытать чувство потери.»


«Ты хочешь умереть?» Сяо Ло сказал холодно.


«Ха, ха, ха ... злишься? Маленький гнилой мальчик, я жду тебя, жду, чтобы отрубить тебе голову и пнуть её!» Лун Санькуй рассмеялся и повесил трубку.


Хотя Сяо Ло был с завязанными глазами, Гу Цяньсюэ рядом с ним всё ещё чувствовала его гнев.


«Бам ~»


Сяо Ло сломал мобильный телефон. Части телефона и фрагменты экрана были разбросаны и треснуты. Густая убийственная аура распространилась от него.


Гу Цяньсюэ была слегка ошеломлена. Впервые она испугалась: «Сяо Ло, что с тобой?»


«Ничего.» Сяо Ло выдавил улыбку.


......


......


«Бам ~»


Ночью вспышка молнии пронеслась по ночному небу, а затем на речной город обрушился сильный ветер и дождь, как будто они получили приказы.


Шёл сильный дождь, образуя дождевой туман. Деревья по обеим сторонам улиц были унесены ветром, и даже некоторые хрупкие ветки сломались и упали с деревьев.


Автомобиль, припаркованный под деревом вдали от больницы, был сбит толстой веткой. Передняя часть машины пострадала, и в эту дождливую ночь прозвучала пронзительная сирена. Однако звук вскоре исчез среди громов, сотрясавших барабанные перепонки.


Это шторм. Это большой шторм, который вы редко встречаете раз в год!


Сяо Ло сидел на мягком кожаном диване в палате ритмично стуча пальцами правой руки по подлокотнику дивана, облокотившись левой рукой о второй подлокотник и подперев ладонью подбородок, закинув ногу на ногу..


Прикрыв глаза и надев больничную одежду, его фигура была отчетливой и яркой под серебристо-белой молнией, но после того, как вспышка молнии погасла, он исчез во тьме.


Как привидение!


«Почему ты хочешь заставить меня?»


Сяо Ло потратил 100 000 очков, чтобы активировать свою целительную способность. Тёплое течение пронеслось по всему его телу. Ожоги на его теле и раны на глазах заживали на большой скорости. Его убийственный взгляд обрёл истинную форму, и охватил всё отделение.


Он не хотел, чтобы это продолжалось, но Лун Санькуй заставил его пойти по этой дороге.


Он очень хорошо знал, что бешеный Лун Санькуй решил утащить его под воду.


Ради безопасности своих родственников и друзей, даже если он уйдёт под воду, он должен пойти по этой дороге.


......


......


Лю Тего проснулся от молнии. Он увидел Ван Лиху и Е Цю, которые спали как мёртвые свиньи. Он тихо встал и заглянул в палату Сяо Ло. Он посмотрел в маленькое окошко на двери. При свете молнии он увидел, что внутри пусто.


«Босс, я надеюсь, ты не делаешь глупостей!»


Лю Тего бормотал себе под нос, достал свой мобильный телефон и набрал номер.


В то же время телефон принадлежал Фань Чанлуну, директору Генеральной Администрации, зазвонил.
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Глава 235



Глава 235: Собрание единого меча.


«Гу Цяньсюэ, Е Вэньсун, старый К отправил сообщение. Господин Х начал свою операцию. Вы немедленно отправите полицейскую бригаду, бригаду общественной безопасности и специальную полицейскую бригаду на виллу Лун Санькуйя.» После ответа на телефонный звонок Лю Тего Фань Чанлун отдал приказ двум своим капитанам.


В то же время вся администрация кипела.


В больнице Лю Тего стоял в коридоре, тупо уставившись на плотный занавес дождя. Гром продолжал звенеть в его ушах. Он вынул сигарету из кармана, глубоко вздохнул и медленно выдохнул дым, который застоялся в его лёгких.


«Король ада застучал по барабану смерти, и он пошёл к солнцу, чтобы требовать его жизни!» Он сказал себе с пустыми взглядом в глазах.


......


......


Ветер завывал и свистел, как миллион злых духов.


Лун Санькуй сидел на плюшевом кресле у ворот своей виллы. Он использовал свой костыль только для парализации его противников. Он использовал его не потому, что ему было неудобно двигаться. На данный момент он больше не был нужен. Длинный шест с мечом заменил его.


Это длинный нож с петушиным гребнем длиной около двух метров и шириной более полуметра. На нем высечен живой золотой дракон с обнажёнными зубами и когтями. Он выглядел чрезвычайно внушительно.


Два ряда элиты Банды Дракона, которые стояли неподвижно под дождём, холодно смотрели на этот широкий меч. Они верили в «праведность» Гуана. Этот широкий меч был также изготовлен в соответствии с широким мечом Гуань Юньчана, он был почти таким же.


Лунный Клинок Дракона!


При весе 120 кг никто из них не мог его поднять. Только их босс Лун, используя его как оружие, отрезал головы бесчисленным врагам во время восстания Банды Драконов. Этот клинок давно был залит кровью и полон враждебности.


Для них это было не только оружие босса Луна, но и их вера. Когда появится Лунный Клинок Дракона, мир боевых искусств будет доминировать. Никто не посмеет ослушаться!


Лун Санькуй перестал теребить грецкие орехи в руке, и раздавил их одного за другим, затем взял ядрышко изнутри, с радостью швырнул его в рот и съел. Земля уже была засыпана ореховой скорлупой.


Рядом с ним стоял Чёрный Волк, самый разыскиваемый преступник в Джэй Си.


Он был одет в чёрное, его дыхание было неподвижным, он был мрачным, как волк, и его глаза, казалось, поблескивали зелёным светом, что заставляло людей дрожать от одного его взгляда.


«Чёрт возьми, почему этот маленький гнилой мальчик ещё не пришёл? Неужели он действительно не боится, что я уничтожу близких ему людей?»


Лун Санькуй внезапно ударил клинком. Земля, вымощенная зелёным мрамором, была пробита. Многочисленные трещины распространились, как паутина, к окружающей местности.


«Насколько я его знаю, он обязательно придёт.» Чёрный Волк сказал.


Лун Санькуй фыркнул: «Если он не придёт ко мне, он пожалеет об этом до конца своей жизни. Если он придёт, я его порежу. Если я не порежу его на куски, я не смогу избавиться от этой ненависти!»


Он действительно сожалел об этом, если бы он знал на раннем этапе, что Сяо Ло может уничтожить его чёрную индустрию, он бы напрямую использовал три тысячи членов банды, чтобы превратить Сяо Ло в фарш. Но сейчас было уже слишком поздно. Хотя полиция не смогла найти доказательства его преступления, он обанкротился. Он ненавидел Сяо Ло до глубины души. Даже если он погибнет, он поклялся взять Сяо Ло с собой.


Чёрный Волк кивал, независимо от того, насколько силён Сяо Ло, если бы он осмелился прийти сюда сегодня, Сяо Ло умрёт. Банда Драконов из более чем двухсот элит была великолепна. У него мощная внутренняя сила, а также Лун Санькуй хорошо освоил владение своим клинком. Не говоря уже о людях, даже автомобиль можно разрезать им пополам.


Внезапно в его глазах мелькнула фигура, стоящая у ворот виллы. После небольшой паузы Чёрный Волк сказал: «Он идёт!»


«Ах ... маленький гнилой мальчик пошел на встречу с одним единственным инструментом, он действительно чертовски безудержен!»


Глаза Лун Санькуйя засветились мрачным холодным светом.


Более двухсот элит Банды Драконов повернули головы, чтобы посмотреть на ворота виллы. Когда они увидели Сяо Ло, выражение лица каждого человека стало уродливым. Они были твердолобыми, они просто убивали своих врагов. Мрачная смертоносная энергия распространилась от них, под вспышкой молнии, они были похожи на более двухсот злых духов, это было пугающе.


На Сяо Ло было зелёное военное пальто. Его волосы были мокрыми от дождя. В правой руке он держал широкий меч и шаг за шагом шёл к вилле. У широкого меча было девять железных колец. Это был меч с девятью кольцами, который вначале разрезал руку Тигра. Он был сделан из тонкой стали и даже мог разрезать стальной стержень.


Его мокрые белые брезентовые туфли ступили по земле, наполненной водой, и издавали хлюпающий звук.


Остановившись в 30 или 40 метрах от Лун Санькуйя, пара черных и ярких глаз, как глаза голодного волка, холодно уставились на Лун Санькуйя.


«Маленький гнилой мальчик, ты такой хреновый, что приходишь, когда тебя зовут. Тогда я попрошу тебя съесть дерьмо!» Выражение Лун Санькуйя было сумасшедшим. Он был как демон из ада, который собирался попробовать свежую плоть и кровь, это было ужасно.


«Бам ~»


Когда нож из девяти колец был поднят, загремели девять железных колец, и острие ножа было направлено прямо на Лун Санькуйя, Сяо Ло закричал: «Умри!»


В то же время резким нисходящим движением ножа из девяти колец полированный широкий меч разрезал дождевую завесу, а острие ножа имитировало острое лезвие ветра. Под этими лопастями ветра нож сразу же оставил глубокий след быстро был затоплен.


Дыхание ножа?!


Более двухсот элит были ошеломлены, говорили, что только те, кто хорошо разбирается в методе ножа, владеющие мечом, могут производить ножевой ветер.


«Чёрт, зарежьте его до смерти!»


Бушевал Лун Санькуй, вены внезапно появились у него на лбу. Он беспощадно бросил фарфоровую чашку на землю и чашка разбилась вдребезги.


«Умри!»


Более двухсот элит закричали вместе, как тигры, шагая сквозь брызги, прорываясь сквозь сильный ливневый барьер к Сяо Ло, нападая, чтобы убить его.


В первом ряду мелькали длинные мечи, направляющиеся к голове Сяо Ло, чтобы отрезать её, их сила была потрясающей.


«Ом ~»


Нож с девятью кольцами гудел, и Сяо Ло выхватил широкий меч. В серии "глухих" звуков разлетелись искры и полетели в передний ряд этой группы элит, передавая мощную и властную силу, которая потрясла их до такой степени, что их челюсти покалывали от боли. Один за другим они отступали, как волны.


Сяо Ло был как прилив. Он сделал ножом поперечный разрез, энергия ножа также была выпущена. Восемь человек пострадали, хлынула кровь и они упали.


Это потрясло всех на месте. Будь то Лун Санькуй, Чёрный Волк или элита Банды Драконов, сердце каждого дрогнуло.
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Глава 236



Глава 236: Неожиданный человек.


Однако это элиты Лун Санькуйя. Как они могли действительно испугаться? После короткого периода застоя другая группа людей бросилась к Сяо Ло и закричала, достав оружие.


Сяо Ло холодно улыбнулся. Он был как воплощение кровожадности. Ножом мужчина был разрезан пополам на месте. Внутренности были разбросаны по всему полу, густой запах внезапно наполнил воздух. Столкнувшись с жестокостью они не боялись смерти и безумно бросились вперёд. Взгляд Сяо Ло стал холоднее.


«Пуф ~»


Горячая кровь хлынула в небо, у человека отлетела голова, безголовое тело несколько раз дрогнуло, а затем упало в лужу крови.


Нож с девятью кольцами был поднят горизонтально, прежде чем раздались пронзительные крики, мужчина был рассечён посередине. Верхняя и нижняя части тела были отделены и упали на землю. В верхней части тела, которая ещё не умерла, изо рта и носа потекла кровь. Прошло две или три секунды, прежде чем движения прекратились.


«Иди к чёрту!»


Сяо Ло улыбнулся, бросаясь к человеку рядом с ним на быстрой скорости, атакуя.


Однако реакция этого человека была быстрой. Он поднял нож и заблокировал его. Он услышал звук «чёрт», когда два ножа сильно столкнулись. Искры вспыхнули. Этот человек, точно так же, как будто его сбил локомотив, отлетел и сбил трёх человек подряд. И он, и три человека, которых сбили с ног, потеряли сознание на земле.


Жестокий! Псих! Решительное убийство!


Выражения Лун Санькуйя и Чёрного Волка изменились, эти элиты были лично обучены ими, каждый из их навыков лучше, чем у Джэй Си. Имея дело с обычными людьми, они могли сражаться один против пяти абсолютно без проблем. Но теперь, с этим невероятным односторонним убийством, они почувствовали шок.


«Ублюдок, этот маленький гнилой мальчик слишком странный!» Лун Санькуй вскрикнул.


Чёрный Волк не говорил, он вытащил кинжал из-за спины и сделал шаг к полю битвы.


В это время внутри виллы земля была полна расчленённых тел. Земля окрашена в кроваво-красный цвет. Даже дождь не мог смыть его.


Эта группа элит была убита Сяо Ло в одно мгновение, осталось только 50 или 60 человек. Это была ужасная бойня!


Разум Сяо Ло был заполнен убийствами, он испытывал страх потерять свою сестру, он просто хотел уничтожить всех членов Банды Драконов сейчас.


В это время Чёрный Волк метнулся, как чёрная молния. Он был быстр, он был очень резким и хитрым, он прибыл в момент, когда Сяо Ло порезал и убил члена Банды Драконов.


«Уфф ~»


Сияющий холодный кинжал яростно взмыл вверх.


Сяо Ло сразу увидел, как кинжал достиг его шеи. Он почти почувствовал холод кинжала. Он переместился на один шаг вправо, в сторону и увернулся. Но холодный кончик кинжала всё равно разрезал лёгкую рану на его шее.


Сделав несколько шагов, они встали на расстоянии двух или трёх метров друг от друга и смотрели друг на друга.


«Я сделал тебе больно!»


Чёрный Волк улыбался, высунув язык, слизывая кровь Сяо Ло с кинжала, жестокий и мрачный, как дьявол.


«Я могу заверить тебя, что больше ты этого не сделаешь.»


Сяо Ло злобно улыбнулся, затем взял на себя инициативу убить Чёрного Волка.


«Цзинь ~»


Нож с девятью кольцами и кинжал столкнулись друг с другом. Сяо Ло смог сделать три шага. Защита Чёрного Волка не успевала за ним. Его зрачки резко сжались. Он беспомощно наблюдал, как нож с девятью кольцами превратился в яркий свет и отрезал ему левую руку.


«ах ~»


В дождливую ночь раздался пронзительный крик. Рука отпала от Чёрного Волка. Кровь хлынула фонтаном.


Сяо Ло ударил одной ногой, и Чёрный Волк отлетел назад, как сломанный змей, в его груди всё сломалось, а изо рта и носа брызнула кровью.


«Гул ~»


Сяо Ло рассмеялся и сделал сумасшедший рывок, как демон. Нож с девятью кольцами в его руке вырубил элиту, который был на его пути. Его цель была ясна, Чёрный Волк.


Когда он почти поднялся, зрачки Чёрного Волка расширились. Он увидел широкий меч с сильной убийственной аурой убийства, торчащий из него. В этот момент его разум был наполнен дрожью.


«Стоп!»


Раздался пронзительный крик.


Сяо Ло был ошеломлён, в углу он увидел знакомый образ.


Белые кроссовки, белый свитер, нежные черты лица и белая кожа.


«Бай Хэйвэнь?»


Сяо Ло не мог поверить, что встретит в этот момент Байя Хэйвэнь из Хуа Е, и нож с девятью кольцами остановился прямо над головой Чёрного Волка.


Только сейчас не Бай Хэйвэнь крикнула им остановиться. Рядом с ней стоял человек в чёрном. Точнее, Бай Хэйвэнь была связана, с белой тканью во рту и руками, связанными за спиной. После расшифровки IP-адреса она нашла деревню по конкретному адресу, зарегистрированному сетевой компанией, и отправилась в резиденцию Сяо Ло.


Как только она добралась до неё, она сразу же столкнулась с несколькими сильными мужчинами в чёрном, они холодно спросили, знает ли она Сяо Ло, она подсознательно кивнула, и затем её привели сюда, её держали в комнате, пока не привели на поле битвы. Она также не ожидала увидеть Сяо Ло.


Это был действительно Сяо Ло?


Человек, залитый кровью, державший в руке меч, наполненный убийственными намерениями, был Сяо Ло. Бай Хэйвэнь испугалась, вначале она не могла поверить, что невинный мальчик в университетском городке и этот злой внушающий страх парень был тем же человеком, «разрушителем» Сяо Ло.


Боже мой, это ... это невозможно!


Бай Хэйвэнь чувствовала себя слишком удивлённой, чтобы делать замечание. Это было слишком странно, все люди в их классе избегали тусовок с Сяо Ло. Но Сяо Ло теперь сражался с этой группой людей, до смерти, она не могла представить, какой именно была жизнь Сяо Ло. Неудивительно, что Сяо Ло говорил, что он и они люди из двух разных миров.


«Маленький гнилой мальчик, ты знаешь эту девку?»


Лун Санькуй раздавил грецкий орех, сунул ядро в рот и с удовольствием пережевал его. Сяо Ло сказал с улыбкой на лице.


«Нет!»


Как Сяо Ло мог не узнать Бай Хэйвэнь? Кольцевой нож продолжал отрезать голову Чёрному Волку.


Но в этот момент Бай Хэйвэнь издала болезненный приглушенный стон, Сяо Ло поднял голову. Человек, держащий её, достал нож и уколол её в плечо, окрасив рукава в красный цвет.


На лице Бай Хэйвэнь была боль, её лоб был покрыт холодным потом ...


«Эй, ты сказал, что не знаешь её, тогда почему ты, мать твою, остановился? Как ты думаешь, меня так легко одурачить?» Лун Санькуй съел ядрышко ореха и выглядел очень расслабленным.


Сяо Ло не говорил, он холодно смотрел на него, но глубоко в его глазах пульсировал гнев.


«Давай, продолжай резать, режь!»


Лун Санькуй сердито посмотрел и разбил чайный столик рядом с ним ладонью. Его глаза были налиты кровью, как у злого быка.
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Глава 237



Глава 237. Заморозка.


Столкнувшись с угрозой Лун Санькуйя, Сяо Ло оказался перед дилеммой.


Пожертвовать жизнью Бай Хэйвэнь?


Сяо Ло не мог этого сделать, хотя мир двух людей только что пересёкся, но беспомощно глядя на Бай Хэйвэнь, умирающую из-за него, он действительно не мог этого сделать.


Все эти изменения в выражении заметил Чёрный Волк, который внезапно стал бесстрашным. Казалось, он был в каком-то безумии, с искажёнными чертами лица и странным смехом, он даже не чувствовал боль сломанной руки в настоящее время.


«У каждого есть слабости. Неожиданно она стала твоей слабостью.»


Чёрный Волк медленно встал, уставившись на Сяо Ло холодным взглядом. Затем яростно ударил кинжалом Сяо Ло.


Сяо Ло поймал запястье Чёрного Волка, кинжал больше не мог двигаться вперёд.


«ах ~»


В этот момент Бай Хэйвэнь издала болезненный стон, человек в чёрном, держащий её в заложниках, нанёс удар ей в спину. От боли девушка мгновенно побледнела, в её глазах появился глубокий страх. С самого детства она никогда не испытывала этого, это, несомненно, было похоже на ужасный и очень настоящий кошмар.


Ножом из девяти колец Сяо Ло указал прямо на Лун Санькуйя. Острый нож был как ослепительно-белый свет. Кровь на нём не мешала ножу мерцать. Он сердито закричал: «Лун Санькуй, если ты мужчина, отпусти эту девушку и подойди ко мне со всеми своими собаками!»


Лун Санькуй усмехнулся: «Чёрт возьми, я доберусь до тебя. Если ты не хочешь, чтобы эта маленькая девочка умерла, просто стой на месте и не сопротивляйся!»


Сердце Сяо Ло было переполнено гневом, и он холодно посмотрел на Лун Санькуйя.


Чёрный Волк вернул себе свободу со свирепым лицом и нанёс ещё один удар Сяо Ло.


Сяо Ло, естественно, не позволит Чёрному Волку серьёзно ранить его, поэтому он быстро уклонился в сторону, но не сопротивлялся.


«ах ~»


Крики Бай Хэйвэнь снова прозвучали, невозмутимый, одетый в чёрное человек нанёс удар по правому заднему плечу Бай Хэйвэнь. Он не смел убивать, каждый удар был рассчитан, потому что это могло подавить Сяо Ло, этого зверя. Не было бы рычагов давления на него, если бы девушка была мертва.


Бай Хэйвэнь почувствовала невообразимую боль, она чуть не потеряла сознание, красная кровь окрасила большую часть её одежды.


«Маленький гнилой мальчик, ты глухой? Я сказал тебе стоять на месте, тебе нужно, чтобы я повторил это?» Лун Санькуй холодно сказал.


Сяо Ло очень хотел разделить этого ублюдка на восемь частей. Он мог видеть, что Бай Хэйвэнь была похожа на умирающий цветок. Наконец он пошёл на компромисс.


«Ну, как пожелаешь!»


Нож с девятью кольцами был опущен, а его кончик направлен на землю. Конечно, это был не настоящий компромисс. Он ждал возможности.


Чёрный Волк ухмыльнулся и ножом ударил в левое плечо Сяо Ло, «пуф» сразу же брызнула кровь, Сяо Ло слегка сморщился.


«Ты сказал, что я не смогу причинить тебе боль снова? А сейчас?»


Чёрный Волк торжествующе засмеялся: «Не волнуйся, я не убью тебя. Сам Босс Лун должен забрать твою жизнь, я буду медленно мучить тебя!»


Его глаза были широко открыты, налиты кровью, полны безумия.


Сяо Ло злобно усмехался, равнодушно глядя на него.


Такого рода взгляд разозлил Чёрного Волка, его выражение стало холодным, он был готов вытащить кинжал, чтобы продолжить наносить удар Сяо Ло, но обнаружил, что кинжал в левом плече Сяо Ло нельзя вытащить.


«Что ты сделал?» Чёрный Волк громко заревел.


«Дурак, он застрял в моём мясе.»


Сяо Ло немного подшучивал, это чепуха, конечно, он использовал только мощную внутреннюю силу, чтобы удержать кинжал. Даже в нормальных условиях Чёрный Волк не смог бы вытащить его, не говоря уже о кровотечении и сломанной рукой.


Чёрный Волк несколько раз безуспешно пытался вытащить его, с сильным гневом, он ударил Сяо Ло ногой.


Внутренняя сила Сяо Ло активировалась, когда правая нога Чёрного Волка прилетела к нему, как выстрел из снаряда. С беспрецедентной силой Чёрный Волк с треском отлетел. Вся его правая нога, от сильного удара, дюйм за дюймом была переломана, он взревел, лежа на земле.


«Ты действительно хочешь, чтобы она умерла, маленький гнилой сукин сын?» Лун Санькуй указал на Бай Хэйвэнь и заревел.


«Чёрт, я двинулся!?»


Характер Сяо Ло не был хорошим с самого начала, теперь он тоже был зол. Он также не мог не выругаться, но когда он ругался, он был невозмутимый.


Лун Санькуй был ошеломлён и тут же рассмеялся: «Хорошо, хорошо, я ошибался в тебе!»


Он посмотрел на человека в чёрном.


Ах~»


Человек в чёрном взревел и бросился вверх, его длинный нож пролетел вдоль спины Сяо Ло.


«шип ~»


На спине Сяо Ло появилась шокирующая рана, пролилась кровь, в его мозгу мгновенно появилась острая боль. Сяо Ло дрогнул, он издал болезненный приглушенный звук.


«Ммм ... Ммм ... Фффммппбх ...»


Когда Бай Хэйвэнь закрыли рот, её настроение колебалось, она действительно не думала, что принесёт Сяо Ло такие большие неприятности, она просто хотела найти «Разрушителя», почему? Почему это случилось?


«шип ~»


Ещё одна рана появилась на Сяо Ло, из которой сочилась кровь, и вскоре она окрасила одежду Сяо Ло в красный.


«ах ~»


Другой человек в чёрной одежде бросился вверх, длинным ножом ударив его в спину. Как сказал Чёрный Волк, жизнь Сяо Ло принадлежит Лун Санькуйю, этот нож также избежал фатальной точки.


«Пуф ~»


Кровь хлынула, Сяо Ло больше не мог терпеть и закричал. Бледный, он пошатнулся, стоя на коленях, и кашляя. Кровь бесконтрольно текла изо рта.


«Нет!


Бай Хэйвэнь закричала, её сердце обливалось кровью, по щекам текли слёзы.


Как это произошло?


Сяо Ло, быстрее наноси ответный удар!


Она кричала про себя. Под двойным разрушением тела и духа она, наконец, больше не сдерживалась, она закрыла глаза и потеряла сознание.


Человек, одетый в чёрное, думал, что угроза Сяо Ло была уничтожена, в конце концов, на его теле было несколько ножевых ран, и нож всё ещё торчал прямо из него. Человек, одетый в чёрное, прямо Бай Хэйвэнь на землю.


Лун Санькуй рассмеялся и даже не обратил внимания на Бай Хэйвэнь: «Маленький гнилой мальчик, посмотри на себя сейчас, ты как мёртвая собака. Тебя легче убить, чем муравья. Почему ты думаешь, что должен бороться со мной?»


«Извини, что разочаровал тебя!»


Сяо Ло поднял голову со злой улыбкой на лице.


Он просто произнёс слова, и его внутренняя сила взорвалась. Кинжал в его левом плече начал шататься. Он немедленно взял его в руку и бросил в одетого в чёрное человека рядом с Бай Хэйвэнь.


«Уфф ~»


Кинжал вылетел, словно вспышка молнии, оставляя жесткие и блестящие следы, тихо, но быстро изменяющиеся, как электричество, в лицо человека в чёрном. Человек в чёрной одежде даже не успел вскрикнуть, он упал прямо на землю.
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Глава 238



Глава 238: Кровавая битва.


Сяо Ло жестоко улыбался, он сделал круг вокруг своего тела, указав вперёд бесподобным ножом. Дождь был рассечён, как и пространство. Изначально вокруг него было более дюжины одетых в чёрное людей, все они внезапно закричали на земле, их тела были разрезаны на две части, ярко-красная кровь залила землю.


«Ха, ха, ха, ха ...»


Раздался свирепый, жестокий смех, Сяо Ло был как призрак и демон, безумно несущий нож с девятью кольцами, оставшиеся 30 или 40 элит - как группа ягнят, которых нужно убить, они увидели только, как нож светится перед ними, прежде чем их грудь или шея были порезаны, кровь хлестала фонтаном.


Через мгновение все люди в чёрном упали.


Тела были повсюду, а скопившаяся на земле вода стала кроваво-красной. Когда капли дождя падали в лужи, появлялись пузырьки крови один за другим. Земля, казалось, была кипящей лужей крови.


Сяо Ло был весь в крови и стоял неподвижно с ножом с девятью кольцами. Его глаза были алыми, как кровь, как глаза дьявола. Это выглядело мрачно. Это был эффект метода достижения И Цзинь Цзина. Он мгновенно улучшил свои силы и за короткое время оказался в непобедимом положении.


Лун Санькуй слегка дрожал, он не думал, что Сяо Ло, получивший серьёзную травму, всё ещё имеет такую жесткую боевую мощь, он похож на дикого зверя, его все боятся как злого духа.


В это время Сяо Ло вступил в лужу крови и бросился к Чёрному Волку. Он достал нож и «пуф» отрубил половину головы Чёрного Волка. Красная - кровь, а белое - мозги, всё это разлетелось по всему полу. Затем он отбросил тело Чёрного Волка на расстояние более десяти метров, и кровавый нож с девятью кольцами был направлен на Лун Санькуйя.


Лун Санькуй, твоя очередь!»


Его голос был хриплым, но убийственный взгляд, содержащийся в его голосе, был ошеломляющим.


«Давай, ублюдок!»


К этому времени Лун Санькуй также не пошёл за упавшей в обморок Бай Хэйвэнь, так как лидер Банды Драконов обладал некоторым достоинством. Внутренняя сила всего его тела разразилась, падающий дождь был сметён, и его старый шанхайский костюм дюйм за дюймом, наконец, был разорван на бесчисленные куски. Были обнажены руки, и можно было увидеть татуировку дракона на обеих руках.


С громким взрывом, со смертоносным взглядом на лице, внезапно и яростно Сяо Ло быстро и дико прыгнул в небо.


Как орёл, как убийца бога!


Нож с девятью кольцами упал с неба с оглушительным грохотом, похожим на божественное наказание. Убийственный взгляд распространился по всему небу. Момент освобождения затмил небо и землю.


«Маленький гнилой мальчик!»


Лицо Лун Санькуйя было разорвано на части, и он громко закричал. Он поднял нож, чтобы заблокировать его.


«Пэн ~»


Раздался металлический звук подобен, и его свирепая сила распространилась как волны.


Земля, на которой стоял Лун Санькуй, рухнула, и разлетелся щебень. Ужасная сила была передана земле, и накопившаяся вода превратилась в две волны, которые хлынули к окружающей среде.


Такой яростный бум, Сяо Ло не отскочил, и второй нож, третий нож раскололся один за другим ...


«Бабам ~»


Меч был жестоким, и появились бесчисленные тени. Меч с девятью кольцами и клинок полумесяца дракона свирепо столкнулись. Сила разразилась, убивая врага, как приливная волна.


Два человека за короткий промежуток времени обменялись несколькими ударами. Самый достойный из лучших, сила Лун Санькуйя также довольно жесткая. Он резко остановил сумасшедшую жестокую атаку Сяо Ло, затем нож раскололся в воздухе.


«Пэн ~»


На земле появилась большая яма, разлетелось бесчисленное количество гравия, прорываясь сквозь завесу сильного дождя к Сяо Ло.


Сяо Ло наклонился поперёк, нож пронёсся параллельно земле.


«бум ~»


Две силы столкнулись. Капли дождя со всего неба мгновенно рассеялись в тумане. Невидимая сила удара подействовала на Лун Санькуйя и Сяо Ло, которые отошли на два или три шага.


«Бам ~»


Молния в небе продолжала вспыхивать.


Дождь шёл, ветер ревел, обдувая всю реку.


Сяо Ло и Лун Санькуй стояли на расстоянии пяти или шести метров друг от друга, как толстый и худой зверь, красные глаза смотрели друг на друга. Лун Санькуй получил удар ножом в грудь, шокирующая рана постоянно кровоточит.


«Маленький гнилой сукин сын, я хочу забрать твою жизнь!»


Лун Санькуй был в ярости и злой. Он бросился на Сяо Ло, как бегущий дикий буйвол. Лунный клинок в его руке с ужасной силой полетел на Сяо Ло.


Выражение Сяо Ло внезапно стало свирепым, гнев исчез. Нож с девятью кольцами точно перехватил атаку.


«Пэн ~»


Два оружия столкнулись с силой их хозяев, раздался пронзительный звук. Беспрецедентная сила разлетелась как буря после взрыва.


Лунный клинок отлетел и тяжело упал на землю. Накопленная вода разлетелась на несколько метров в высоту.


Нож с девятью кольцами также вылетел из руки Сяо Ло, вращаясь и отлетая далеко, и, наконец, вонзился прямо в землю.


Потеряв своё оружие, двое мужчин начали рукопашный бой; кулаки и ступни постоянно сталкивались. Это безумие, это кровавое безумие. Лун Санькуй был чёрным и синим, кожа на его лице была разорвана, текла кровь. Тело Сяо Ло также сильно пострадало.


Сяо Ло бросился вперёд, вращаясь, безумно размахивая руками, как ураган. Лун Санькуй был вынужден отступить.


Хотя Лун Санькуй отступал, он не проявлял признаков поражения. Конечно, он был очень напуган. Если бы Сяо Ло не был серьёзно ранен и его силы не были ослаблены, он определённо потерпел бы поражение. Это монстр.


Как шипящий зверь, Лун Санькуй внезапно остановился. Его глаза загорелись, две большие руки, похожие на веер, резко остановили атаку Сяо Ло. Затем всё его тело взорвалось, по всему небу распространились тени от когтей.


Сяо Ло, словно взял палку, схватил его за лодыжку, пододвигаясь к Лун Санькуйю.


«УУУффф ~»


Со звуками рвущейся плоти и крови пальцы Лун Санькуй были похожи на когти орла, разрывающего тело на части.


Сяо Ло сжал правый кулак и ударил Лун Санькуйя в грудь.


«Пуф ~»


Хлынула густая кровь, тело Лун Санькуйя задрожало, он беспощадно отлетел.


«Лун Санькуй, пора покончить с этим!»


У Сяо Ло была странная гримаса, и, прежде чем Лун Санкуй упал на землю, его парящее тело внезапно свернулось. Лун Санькуй снова внезапно был жестоко отброшен.
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Глава 239



Глава 239:


«Хрусь хрусь ~»


Звук сломанных рёбер просочился в уши людей. Лун Санькуй отлетел на семь или восемь метров, как снаряд, прежде чем упасть. Он оказался у ворот виллы. Его тело врезалось в шикарный стул. Мобильный телефон на плюшевом кресле упал на землю, изо рта и носа хлынула кровь.


Он продолжал кашлять кровью, его лицо побелело со скоростью, видимой невооружённым глазом.


Проиграл, он неожиданно проиграл!


Лун Санькуй не мог принять этот результат. Он поднял голову и посмотрел на виллу. Сяо Ло поднял нож с девятью кольцами, наступил на скопившуюся воду и шаг за шагом пошёл к нему. Кровавый нож с девятью кольцами был полон бесконечных ловушек.


В этот момент мобильный телефон, упавший рядом с ним, зазвонил, и на входящем звонке был номер милого мальчика с блестящей улыбкой, в шляпе с дня рождения и с небольшим кремом на кончике носа.


Изначально на мрачном и порочном лице Лун Санькуйя вдруг появилась любящая улыбка как будто он внезапно превратился в другого человека. В его глазах не было ни убийственного взгляда, ни злого света. Его рука безудержно дрожала от волнения или боли, в конце концов он успешно принял вызов.


«Муж, мы прилетели, Только что сошли с самолета, Дуду был очень сонным, но он не хотел ложиться спать, пока не поговорит с тобой.» На другом конце телефона был женский голос.


Лун Санькуй улыбнулся и сказал: «Тогда позволь мне поговорить с моим сыном.»


«Иди поговори с отцом.» Женщина дала мобильный телефон маленькому мальчику.


«Папа!» Прозвучал детский голос.


Улыбка на лице Лун Санькуй стала ярче: «Почему Дуду не спит? Нехорошо так поздно ложиться.»


«Папа, солнце здесь так высоко, что я не могу спать.»


«Да? У папы ночь, а также проливной дождь, кхм ... кхм ...»


«Папа, почему ты кашляешь? Ты замёрз?»


«Не волнуйся. Папа - Супермен. Как бы ни было холодно, он не замерзнет.»


«О, да, папа супермен.»


«Ты должен хорошо себя вести. Ты должен слушать мать и вовремя ложиться спать. После школы ты должен усердно учиться. Только когда ты вырастешь, ты сможешь защитить своих мать и отца, хорошо?»


«Угу.»


Во время разговора глаза Лун Санькуйя внезапно наполнились слезами. Он выглядел так, словно ему вдруг исполнилось десять лет.


Сяо Ло остановился перед ним с ножом из девяти колец. Дождь, смешанный с кровью, капал с брюк, манжет и т. д. Появился убийственный взгляд.


«Бам ~»


Вспышка молнии пронеслась по ночному небу, и вспыхнул серебристо-белый свет. Весь речной город был временно освещён.


В свете этой молнии Сяо Ло выглядел как бог смерти, пришедший пожинать жизнь, а лезвие ножа из девяти колец излучало холодный свет.


«До свидания, папа. Я стану хорошим и послушным ребенком.»


«Муж, не ложись спать поздно. Больше отдыхай. Я хорошо позабочусь о Дуду. Не волнуйся, сконцентрируйся на своём деле.»


«Да, Минхуэй.»


Лун Санькуй вздохнул и повесил трубку.


В тот момент, когда он повесил трубку, его глаза снова приняли их предыдущий вид.


После того как он откашлялся пять или шесть раз кровью, ему стало лучше. Он холодно взглянул на Сяо Ло краем глаза и ругал: «Маленький гнилой мальчик, я действительно не хочу умирать от твоих рук. Почему ты?»


Его последнее слово было рыком.


Сяо Ло холодно посмотрел на него. В следующую секунду нож с девятью кольцами нанёс удар.


«Пам ... пам ...»


Голова Лун Санькуйя была отрезана и покатилась по полу, словно резиновый шарик, на короткое расстояние. Обезглавленный труп кровоточил.


«Виииууувииииууу»


Внезапно прозвучал пронзительный звук сирен, и вилла была окружена яркими огнями с чередующимися красными и синими цветами. Как это часто показывали в телевизионных шоу, Джэй Си появлялись в спешке после того, как всё было кончено.


Сяо Ло на мгновение закрыл глаза, но он не слышал сирену. Он мог слышать только шум дождя.


Он бросил нож с девятью кольцами на землю, подошел к упавшей в обморок Бай Хэйвэнь, развязал её, достал белую ткань из её рта и взял её на руки. Шаг за шагом, выходя за пределы виллы.


Его изначально маниакальное сердце внезапно успокоилось, он не мог сказать, что он чувствовал, как будто мир внезапно успокоился!


Дождь намочил чёрные волосы Сяо Ло и смыл кровь, но несколько шокирующих ран всё ещё кровоточили.


«Дин, хозяин очень слаб, очков недостаточно, и исцеляющая способность не может быть активирована. Нужно немедленно исцелиться!»


Зазвучала системная подсказка, звук всегда был без эмоций, жесткий, не быстрый и не медленный.


Сяо Ло держал Бай Хэйвэнь, бесстрастно выходя из виллы.


У входа был ряд полицейских машин с мигающими огнями, нацеленными на него из 50 или 60 пулеметов, и вокруг него появилась специальная группа в чёрной форме.


Во главе была Гу Цяньлинь, державшая громкоговоритель, но Сяо Ло заговорил раньше.


Он посмотрел на Гу Цяньлина горящими глазами: «Офицер Гу, вы можете вызвать скорую помощь, прежде чем поймать меня?»


Как только он заговорил, он упал на землю без сознания.


Кровь текла из него, медленно окрашивал окружающую землю.


«Быстро, отвезите их в больницу!» Гу Цяньлинь срочно приказала.


Е Вэньсун, который был также начальником батальона, повёл команду на виллу. Когда они ясно увидели сцену внутри, все стояли неподвижно, как скульптуры.


Все затаили дыхание, кроме того, что они слышали неконтролируемое сердцебиение, они могли видеть только куски плоти и крови, груды конечностей. Они надеялись, что то, что они увидели, было ненастоящим, иначе их мозг не смог бы справиться с таким ужасным зрелищем, и они не осмеливались представить, что произошло.


Сломанные руки, сломанные ноги, внутренние органы, кишечник, головы ...


Кровавая земля даже при сильном дожде не могла избавиться от густого запаха крови в воздухе.


«бэ ~»


Несколько опытных Джэй Си вырвало.


Гу Цяньлинь вошла сзади, нахмурившись, а лицо было покрыто холодным потом. Её голос дрожал, но она сказала: «Это ... дьявол!»


Превратить виллу в арену — это мог только дьявол. Это было ужасно. Она поклялась, что Сяо Ло будет судим по закону
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Глава 240



Глава 240: Защитить Его.


Убийства на вилле Лун Санькуйя потрясло всех Джэй Си, которые пришли сюда. Все, кто разбирался со многими делами и видел, насколько кровавыми были места преступления. Однако ни одно из кровавых мест преступления не может сравниться с уровнем крови в этом месте. Это был ад.


Чу Юньсюн посмотрел на шторм снаружи, его лицо выражало невыразимые сложные эмоции. Он только что узнал, что Сяо Ло убил Лун Санькуйя и более двухсот человек за ночь. Джэй Си также поймал его, несмотря ни на что, он не сможет избежать обвинений.


«Сяо Ло, почему ты не сдержался?»


Чу Юньсюн вздохнул и пробормотал про себя. Фактически, в течение этого периода времени он следил за движениями Сяо Ло ... за каждым действием Сяо Ло, иногда даже он не мог не аплодировать.


Банда Драконов должна была быть уничтожена шаг за шагом. Но в последний момент, как ты мог убить их лично? Пока было достаточно времени, доказательства преступлений Лун Санькуйя рано или поздно появились бы, и тогда пришло бы время арестовать Лун Санкуйя как Джэй Си, не было бы это идеально?


Сердце Чу Юньсюна дрогнуло, хотя его голос в речном городе имеет вес, но, в конце концов, он всего лишь бизнесмен, он не может перепрыгнуть через гору закона, чтобы защитить Сяо Ло.


Однако он всё же хотел приложить некоторые усилия. Он достал свой мобильный телефон и набрал номер адвоката Гэ Чжунтяня. Гэ Чжунтянь должен был немедленно подготовиться и приложить все усилия, чтобы защитить Сяо Ло в суде.


......


......


Главное управление Фань Чанлун приняло несколько неожиданных гостей.


Мужчина средних лет и двое высоких и сильных мужчин.


И мужчина средних лет, и сильные мужчины были одеты в костюмы, с внушительными взглядами на лицах. Волосы мужчины средних лет были белыми, но это никак не повлияло на его дух. Он стоял прямо, он смотрел вперёд с легкой улыбкой.


«Старый лидер?»


Когда он увидел мужчину средних лет, Фань Чанлун был очень удивлён и сразу же поприветствовал его.


Мужчина средних лет улыбнулся: «Давно не виделись, я просто внезапно решил прийти, надеюсь, это не повлияло на твою работу?»


«Я не могу сказать, как я счастлив, что старый лидер пришёл ко мне в гости. Пожалуйста, присаживайтесь.»


Фань Чанлун сиял, он почтительно пригласил мужчину средних лет сесть на диван в кабинете, а затем повернулся, чтобы налить чаю. В то же время он был очень озадачен. Старый лидер теперь управляет АНБ, отделом государственной тайны, в городе Ся Хай. Почему он внезапно приехал в речной город, и даже среди ночи, это связано с Сяо Ло?


«Я пришёл сюда, чтобы защитить одного человека.» Мужчина средних лет перешёл прямо к делу, улыбаясь.


Услышав его слова, Фань Чанлун чуть не пролил чай.


Он предложил чашку чая и весело спросил: «Кого хочет защитить старый лидер?»


«Сяо Ло!»


Мужчина средних лет произнёс это имя спокойно.


Фань Чанлун был ошеломлён и потрясён, его разум был в замешательстве. Лидер действительно хотел защитить Сяо Ло. Когда Сяо Ло связался с АНБ, что позволило старому лидеру лично защитить его?


«Старый лидер, это ...»


«Я знаю, что это будет очень трудно, но я должен защищать Сяо Ло. Независимо от того, что он сделал или совершил, он должен быть в целости и сохранности. Что касается того, почему он должен быть защищён, это секрет АНБ.» Сказал мужчина средних лет, всё ещё улыбаясь.


Фань Чанлун не знал, что ответить, это первый раз, когда он увидел старого лидера таким сильным и властным.


«Старый лидер, я знаю, что АНБ выше, чем наш Джэй Си, но Сяо Ло убил более 200 человек за одну ночь, там река крови ...»


Мужчина средних лет прервал взмахом руки: «Он убил весь социальный мусор. Я прав?»


«Да, но ...»


«Когда я ушёл из этого года, я также сказал тебе привлечь Лун Санькуйя к ответственности и уничтожить так называемые Банды Драконов. Это тоже правда?» Мужчина средних лет снова безжалостно прервал его.


Фань Чанлун смутно склонил голову: «Да.»


«Прошло столько лет, почему Лун Санькуй не был арестован? Более того, вы позволили ему создать подземную чёрную династию. Можете ли вы избежать этой ответственности?» Улыбка мужчины средних лет сменилось суровым выражением, точно так же, как старец выговаривал юношу, который допустил ошибку.


Фань Чанлун начал потеть. Старый лидер угрожает ему. АНБ имеет право не только наказывать коррумпированных чиновников, но и наказывать внутренних людей. В случае, если он будет заклеймён как член чёрных сил, его официальная карьера рухнет.


Мужчина средних лет медленно выдохнул: «Сяо Ло помог тебе сделать то. Что не сделал ты. Хотя средства были немного жестокими, всё, что он сделал, принесло больше пользы, чем вреда.»


Немного?


Действительно просто немного жестокими?


Фань Чанлун хотел опровергнуть, но перед старым лидером у него не было смелости сделать это.


«Старый лидер, это факт, что Сяо Ло убивал людей, и он, вероятно, мистер Х, которого мы, Джэй Си, искали.»


«Вероятно? Когда ты, директор, стал небрежно относиться к уликам?» Мужчина средних лет казался слегка разочарованным.


Фань Чанлун сухо сказал: «Если мы его допросим, мы точно сможем это выяснить.»


Мужчина средних лет беспомощно улыбнулся: «Я ушёл и не имею права больше тебе приказывать. Так почему ты должен слушать меня сейчас?»


Фань Чанлун встал с дрожью в уме: «Слова старого лидера оборвали меня. В моём сердце я всегда восхищался вами и относился к вам как к своему учителю. Однако проблема Сяо Ло слишком серьёзна, он убил более чем 200 человек, он не может избежать закона в любом случае.»


«Тогда я хотел бы спросить, какова цель законов?»


«Поддержание социальных отношений и социального порядка и содействия стабильному, устойчивому и долгосрочному развитию страны.» Фань Чанлун ответил.


Мужчина средних лет кивнул: «Ты знаешь, что его основная цель состоит в том, чтобы заставить страну стабильно и непрерывно развиваться в течение длительного времени. Тогда я скажу тебе, что существование этого человека, Сяо Ло, состоит в том, чтобы заставить страну развиваться стабильно и непрерывно в течение долгого времени. Если вы посадите его в тюрьму или позволите суду приговорить его к смертной казни, я могу ответственно сказать, что наша страна скоро будет в смятении и произойдёт разрушительная катастрофа!»


Холодный пот снова пролился по всему телу Фань Чанлуна. Он подумал про себя: какое положение занимает этот Сяо Ло, что он так важен для страны?


«Стук стук ~»


Именно тогда в дверь офиса постучали.


Затем пришли Гу Цяньлинь и Е Вэньсун, два капитана.


«Папа?»


В момент встречи с мужчиной средних лет глаза Гу Цяньлинь широко раскрылись и раздался недоуменный крик.
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Глава 241



Глава 241: Чжан Гу.


Мужчина средних лет - верховный командующий АНБ, он - Чжан Гу и отец Гу Цяньлина.


Фань Чанлун успокоился, он действительно не в состоянии спорить с лидером, но теперь Гу Цяньлинь вернулась. С приходом Гу Цяньлинь Чжан Гу стал говорить добрее.


«Цяньлинь!»


Чжан Гу поставил чашку и встал с дивана.


Подошла Гу Цяньлинь и спросила: «Папа, почему ты здесь?»


«Есть некоторые вещи ...»


Чжан Гу посмотрел на неё с улыбкой. «Посмотри на себя, ты всегда занята своей работой, и ты похудела. Мы с твоей матерью не в речном городе. Ты должна научиться заботиться о себе. Я не позволю тебе ослабнуть.»


«Следи за своими словами.» Гу Цяньлинь ответила


Чжан Гу весело сказал: «Девочкам не нужно так сражаться. Пришло время больше думать о своём будущем. Кстати, как насчёт твоих парней? Мы с твоей мамой ждём внуков. Ты должна родить в ближайшем будущем.»


Гу Цяньлинь покраснела и неловко сказала: «Папа, мы можем поговорить об этом после того, как вернёмся ...»


Очень неловко говорить о личных делах перед лидерами.


Е Вэньсун, который всегда был влюблён в Гу Цяньлинь, невольно выпрямился и посмотрел вперёд, чтобы выглядеть более решительным и сильным. Он надеялся, что Чжан Гу сможет посмотреть на него в это время.


Но Чжан Гу даже не смотрел на него. Взвращаясь к теме, он сказал: «Ну, я также знаю, что такого рода вещи не могут быть сделаны в спешке. Это зависит от судьбы. Как девушка Цянь Сюэ? Она не доставила никаких проблем на этот раз?»


«Нет, всё в порядке, папа. Мы поговорим об этих делах позже. Я должна кое-что доложить Фань Чанлуну.»


Гу Цяньлинь поспешно остановилась, вышла вперёд и сообщила Фань Чанлуну: «Фань Чанлун, Сяо Ло серьёзно ранен и отправлен в больницу на лечение, мы выяснили, что девушка из университета Хуа Е. Её зовут Бай Хэйвэнь. По нашим предварительным подсчетам, Лун Санькуй использовал её, чтобы угрожать Сяо Ло.»


«И в течение этого периода времени, сосредоточенного на расследовании, мы обнаружили, что Сяо Ло тайно защищал дочь Чу Юньсюня, Чу Юэ, в качестве студента Хуа Е, целью группы наёмников красного скорпиона является Чу Юэ, так что можно считать, что в тот день в хребте дикого кабана, где были убиты 17 членов группы наёмников красного скорпиона, орудовал Сяо Ло.»


Фань Чанлун взглянул на изменение облика Чжан Гу и кивнул. «Может ли парень, который стрелял в нас на причале 12 сентября, быть тем же человеком?»


«Согласно рассказу одного из сотрудников Го Цзяньху, он не принимал участия в операции в ночь на 12 сентября из-за растянутой ноги. Однако он знал, что Го Цзяньху собирается иметь дело с пятью людьми, которые проявили неуважение к Банде Драконов. В ходе расследования иностранного населения города мы быстро определили пять человек, а именно: Фэн Гэ, Фэн Пятый, Фэн Третий, Фэн Второй и Фэн Первый. Эти пять человек прибыли из деревни Фэнцзя в провинции Гуан и были незнаком с Бандой Драконов. У них иногда возникали конфликты с Бандой Драконов.»


«Е Вэньсун сообщил, что это был проект, за который он отвечал. Теперь эти пять человек защищают сестру Сяо Ло Сяо Жуй 24 часа в сутки, и их преданность Сяо Ло очевидна. В ночь на 12 сентября они пересекли Цзян Ху и привели людей, чтобы устроить беспорядок.»


«Это была смертельная ситуация, но они едва сбежали, потому что там был таинственный парень, полностью изменивший ситуацию, и по разным признакам таинственный парень, несомненно, Сяо Ло, иначе мы не можем объяснить преданность пяти человек Сяо Ло.»


«Что ты имеешь в виду?» Фань Чанлун спросил, кашлянув.


«Сяо Ло - мистер Х, которого мы искали!»


Гу Цяньлинь и Е Вэньсун ответили в унисон. В это время они были заняты, сосредоточившись на поиске доказательств того, что Сяо Ло был мистером X. К счастью, все их усилия были окуплены, и они могли быть уверены, что Сяо Ло был мистером X. Они просто ждут, пока Сяо Ло допросят.


Фань Чанлун сказал Чжан Гу: «Старый лидер, вы слышали, Сяо Ло является чрезвычайно опасным террористом, если ему и дальше всё будет сходить с рук, я не знаю, когда он нанесёт огромный вред людям. Это зверь, который может навредить людям в любое время.»


Услышав это, Гу Цяньлинь сразу же поняла цель прихода её отца. Она повернула голову и посмотрела на Чжан Гу: «Папа, ты здесь из-за Сяо Ло?»


Она не могла поверить, что отец заботится о нём и приехал сюда лично ради него.


Чжан Гу не отрицал этого, признаваясь: «Точно, я буду защищать его!»


«Ты хочешь защитить его? Защитить хладнокровного убийцу?» Гу Цяньлинь была шокирована.


«Не то, чтобы я хотел защитить его, но эта страна ему обязана. Без него не так давно наша страна столкнулась бы с большим кризисом. Он молча охранял эту страну и 1,3 миллиарда человек в нашей стране. Независимо от того, что он сделал, он может быть прощён.» Чжан Гу был полон решимости.


Фань Чанлун усомнился в своём слухе. Чжан Гу никогда не был паникёром, то есть Сяо Ло действительно внёс огромный вклад в развитие страны, иначе глава АНБ не стал бы его защищать.


«Старый лидер, что сделал Сяо Ло?»


«Как я уже сказал, это конфиденциальная информация.» Сказал Чжан Гу серьёзно.


Гу Цяньлинь сказала с некоторым раздражением: «Папа, заслуга - это заслуга, но превышение полномочий - это превышение полномочий. С древних времён мы должны разделять эти вещи. Сяо Ло полностью игнорировал существование закона и убивал людей по собственной воле. Сегодня вечером он убит 213 человек. Тела были повсюду на месте преступления, и кровь текла рекой. Если такие люди не буду отданы правосудию, как мы можем носить полицейскую форму.»


«Правовой принцип - не что иное, как человеческие чувства. Вы все должны знать, почему Сяо Ло убивал людей. Он ни в коем случае не виновный человек и не опасный террорист. В противном случае он не смог бы помочь компании не закрыться из-за быстро выросшего банкротства за очень короткий промежуток времени, победить конкурентов, и стать одной из крупнейших компаний в речном городе и процветать.»


Чжан Гу был строг: «Кроме того, вы сказали, что группа наёмников из красного скорпиона была уничтожена им, и, поскольку он был телохранителем Чу Юэ, что не так? Он столкнулся с вооружёнными наёмниками. И то, что вы называете «инцидентом 12 сентября»?»


«Каковы достоинства приспешников Банды Драконов? Спасая людей из их рук, Сяо Ло должен отомстить за своих родственников и друзей. Чтобы защитить своих родственников и друзей от вреда, Сяо Ло должен был причинить им боль и быть жестоким к врагу, чтобы защитить окружающих его людей. Для меня Сяо Ло - разумное существо.»


С тех пор, как Чжан Гу пришёл в Генеральную Администрацию, он, естественно, хорошо поработал и подготовился. Даже его дочь никогда не сдастся.
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Глава 242



Глава 242. Споры.


«Независимо от того, сколько он сделал, это не может изменить тот факт, что Сяо Ло убивал людей. Если даже убийцам всё может сойти с рук и дело не дойдёт до суда, тогда что такое закон? Что ещё мы, Джэй Си, должны делать?»


«Сначала идёт страна и люди, затем закон. Если не будет существовать страны, и даже не будет гарантии на базовую жизнь людей, в чём смысл закона?»


«Смешно, папа, я думаю, ты всё больше и больше путаешься!»


«Я не путаюсь, но я понимаю всё более глубоко и основательно. Джэй Си не в состоянии справиться со многими вещами. Мир намного сложнее, чем ты думаешь. Причина, по которой ты можешь наслаждаться миром и процветанием, заключается в том, потому что многие люди пошли на жертвы. Они молча защищают эту страну без чести, медали и даже их имена неизвестны, но их вклад огромен и не может быть уничтожен.»


«Ты всё ещё хочешь сказать мне, что Сяо Ло такой человек?»


«Да, он такой человек. Для тебя он преступник, который нарушает закон, но для страны и китайской нации в целом он является самым достойным вкладчиком.»


Чжан Гу и Гу Цяньлинь ругались с красными лицами из-за Сяо Ло. Никто не отказывался принять или позволить кому-либо получить преимущество.


Фань Чанлун кашлянул: «Старый лидер и Цяньлинь должны успокоиться. Не разрушайте чувства отца и дочери из-за постороннего!»


«Фань Чанлун, не вмешивайся!»


Настроение Чжан Гу поднялось, и его темперамент также был довольно раздражительным. «Я буду защищать Сяо Ло как верховный главнокомандующий АНБ. Тот, кто осмелится прикоснуться к нему, будет рассматриваться как изменник.»


Хух...


Фань Чанлун вздохнул, старый лидер явно был серьёзен. АНБ имел прямую юрисдикцию над центральным отделением. Даже министерства, агентства и провинциальные партийные комитеты не имеют полномочий вмешиваться в действия АНБ.


«Нужно ли нам обсуждать действия АНБ с ними?» Голос Чжан Гу был громким.


Два члена АНБ, одетые в костюмы, осторожно ответили: «Нет!»


Чжан Гу бросил вызывающий взгляд на Фань Чанлуна и Гу Цяньлинь, затем повернулся, чтобы уйти, фыркнув. Он сказал Фань Чанлуну и Гу Цяньлинь, что Сяо Ло был одним из их агентов АНБ!


«Характер старого лидера всё ещё так раздражителен, увы ...»


Фань Чанлун вздохнул с кривой улыбкой, он был просто маленьким персонажем в речном городе. Если старый лидер использовал свою позицию, чтобы поддержать Сяо Ло, он ничего не мог сделать.


«Мой папа, он в замешательстве. Сяо Ло должен быть судим по закону!»


Гу Цяньлинь не желала соглашаться. Она часто вспоминала о подземной парковке, где Сяо Ло жестоко убил Хэ Жуаньлян перед её лицом. Это оставалось пятном на её сердце, если она не привлечёт Сяо Ло к ответственности, она никогда не сможет преодолеть это. Это было наказание за преступление, это было правосудие, что с ним не так?


«Мы ничего не можем поделать.» Фань Чанлун вздохнул.


Гу Цяньлинь срочно спросил: «Почему бы и нет?»


«Следующий шаг старого лидера должен состоять в том, чтобы позволить Сяо Ло стать членом АНБ. Как только что сказал старый лидер, почему АНБ должно обсуждать с нами свои движения? Точно так же члены АНБ находятся вне контроля со стороны Джэй Си.» Фань Чанлун сказал.


«Как мой отец может это делать? Он защищает преступника. Нет, я должна обратиться к вышестоящим властям. Даже если я поеду в Хуацзин, я его остановлю.» Гу Цяньлинь сказала.


«Успокойся. Ни один департамент не может взять на себя ответственность за дела АНБ.»


Фань Чанлун похлопал Гу Цяньлинь по плечу и надеялся, что она успокоится. «Старый лидер настолько силён и полон решимости защищать Сяо Ло с такой большой силой. Предположительно, у Сяо Ло есть другая неизвестная личность, и эта личность связана с национальной безопасностью. В глазах старого лидера национальная безопасность выше небес, и мы должны идти на уступки.»


Ценности Гу Цяньлинь изменились. Она начала чувствовать, что мир был странным. С тех пор как она стала Джэй Си, она боролась с преступлениями. Это было её правило поведения, что преступники должны преследоваться по закону. Это была правда, в которую она всегда верила. Теперь эти вещи рухнули, и она не могла принять их некоторое время.


«Я не согласна, Сяо Ло убил большое количество людей. Я настаиваю на справедливости и что в этом плохого? Национальная безопасность выше неба, поэтому убийство можно простить перед национальной безопасностью? Я параноик или ценность мира искажена?»


Она кричала на Фань Чанлуна, её глаза стали красными. Было приятно познакомиться с её отцом, но её отец мгновенно разрушил сознание, которое она выстроила от детства до взрослой жизни. Даже убийство людей может быть прощено. Что ещё можно простить?


«Цяньлин, не делай этого, мы всё ещё представители юстиции, но АНБ принадлежит к отделу национальной безопасности и не принадлежит нашей юрисдикции.» Е Вэньсун сказал.


Фань Чанлун просто беспомощно вздохнул. Увы, отпуская убийцу, его сердце не сможет успокоиться в предстоящие дни.


......


......


Сяо Ло не знал, как долго он был в коме. Когда он проснулся, он оказался в больничной койке. Солнечный свет проникал через окно, и было особенно ослепительным.


После того, как его зрение прояснилось, он увидел только человека средних лет с седыми волосами, сидевшего на стуле рядом с ним, режущего яблоки ножом.


«Проснулся?!» Сказал Чжан Гу.


«Кто вы?»


Сяо Ло был очень уверен, что он не знал мужчину средних лет.


«Я Чжан Гу, верховный командир АНБ.»


Чжан Гу представился, а затем улыбнулся и спросил Сяо Ло: «Как насчёт тебя? Тебя называть «Разрушитель» или Сяо Ло?»


Глаза Сяо Ло слегка расширились. Когда он услышал «Разрушитель» и неожиданно встретил Бай Хэйвэнь, он понял, что происходит. Жаворонок взломала его IP-адрес, и сотрудники АНБ тайно наблюдали за Жаворонком, поэтому сотрудники АНБ нашли его.


Всё было так просто, но он не мог поверить, что Жаворонок - это Бай Хэйвэнь.


«Директор Чжан Гу искал меня, что-то случилось?»


«Да!»


Чжан Гу передал очищенное яблоко Сяо Ло и улыбнулся: «Я приехал в речной город, чтобы защитить тебя!»


«Защитить тебя?» Сяо Ло удивлённо спросил.


«Да, я буду защищать тебя.» Чжан Гу был совершенно уверен.


«Я убил людей, и я убил многих.» Сяо Ло напомнил ему.


«Я знаю, но ты «разрушитель» !»


Тон Чжан Гу был всё более решительным: «Стране нужны жаворонки, а также ты нуждаешься в них. Вместе с тобой и жаворонками китайцы могут наслаждаться миром и процветанием.»
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Глава 243



Глава 243: Старый Гангстер.


Сяо Ло был польщён, он даже не знал, когда стал таким важным.


«Тебе не нужно слишком удивляться. Я не паникер. Ты и Жаворонок вместе прекратили вторжение иностранных враждебных сил. Это была давно спланированная война. Если мы проиграем, наша сеть будет захвачена. В начале хаоса будут социальные беспорядки, и в конечном итоге это потрясёт основание страны.» Сказал Чжан Гу серьёзно.


Сяо Ло посмотрел на яблоко, которое было передано, и сказал: «То, что вы сказали, слишком серьёзно!»


«Серьёзно?»


Чжан Гу покачал головой. «Когда все банковские счета опустошаются, когда светофоры включаются случайным образом, когда теряются все космические спутники, вся страна впадает в хаос и панику. Слишком много вещей связано. Ни одна страна не может позволить себе такой хаос, особенно наша Родина, которая развивается на высокой скорости.»


Сяо Ло не говорил, он кусал яблоко и медленно жевал.


Что касается его, он просто остановил войну вторжения хакеров и никогда не думал, что защищает Родину, потому что слово «защищать» имело слишком большой вес. По его мнению, те революционные мученики, которые кровоточили и храбро сражались на войне, были достойны этого слова. Кем он был? Он был просто обычным человеком, который случайно получил высокотехнологичную систему.


«На самом деле, мы давно обратили на тебя внимание.»


Чжан Гу хлопнул, дверь в палату открылась, вошли мужчина и женщина.


Сяо Ло был слегка удивлён, увидев этих двух людей, потому что они были не кем иным, как Ань Хуаньхуань и Сун Цзянань. Тем не менее, на данный момент они были одеты в профессиональные костюмы АНБ, со сдержанным характером и невыразимой холодностью.


«Давно не виделись.»


Ань Хуаньхуань приветствовала Сяо Ло с лёгкой улыбкой. По сравнению с предыдущей студенческой одеждой она выглядела прекрасно в костюме, как роза, цветущая в темноте.


Сун Цзяньань не говорил, он просто посмотрел на Сяо Ло с дружеской улыбкой на лице.


Чжан Гу объяснил: «Они - мои бойцы АНБ, замаскированные под студентов, чтобы наблюдать и подтверждать, является ли Бай Хэйвэнь жаворонком. В течение этого периода они притворялись парой, пока не появился ты.» Через некоторое время он продолжил, сказав: «Сильные стороны, которые ты проявил, привлекли их внимание. Чтобы проверить твои настоящие сильные стороны, Сун Цзянань собрал всех членов Клуба Хуа Е, чтобы сражаться против тебя. Но, очевидно, в то время ты ещё не использовал всю свою силу.»


Сяо Ло улыбнулся и ничего не сказал, и продолжил есть яблоко. Он действительно не ожидал, что он находится под наблюдением государственных органов. Особенно личности Ань Хуаньхуань и Сун Цзянаня были совершенно неожиданными.


Чжан Гу посмотрел на него с улыбкой и продолжил: «После того, как ты покинул школу, ты захватил компанию, которая была близка к банкротству, вернули её к жизни через два месяца, а затем ты сражался с Бандой Драконов в речном городе и, наконец, уничтожил эту чёрную силу. Твоя способность убедила меня в этом. Когда я узнал, что ты «Разрушитель», я был слишком взволнован, чтобы описать своё настроение словами. Ты гений, несравненный гений!»


Несравненный гений?!


Не зная почему, услышав эти четыре слова, Сяо Ло не мог удержаться от смеха. Он быстро покончил с оставшимся яблоком и бросил косточки в мусорное ведро рядом с собой. Он сказал игриво: «Вы меня так высоко цените меня, хотите, чтобы я присоединился к АНБ?»


«Да, мне и АНБ нужны такие таланты, как ты.»


Чжан Гк сиял, он не отрицал своей цели. Его расслабленное выражение было похоже на то, что он хотел съесть Сяо Ло.


«Но я не хочу быть связанным правилами. Я хочу свободы, а не оков.» Сяо Ло сказал слегка.


Чжан Гу покачал головой и серьёзно сказал: «В мире нет абсолютной свободы. Когда человек рождается, он должен соблюдать законы мира, иначе он умрёт.»


Это замечание тронуло Сяо Ло ...


Какая была свобода? Была ли это свобода жить в настоящем, ездить на работу и жить повторяющейся жизнью каждый день?


«Это бесспорный факт, что ты убил кого-то. Когда ты пойдёшь в суд, тебя приговорят к смертной казни за умышленное убийство. У тебя есть семья и друзья. Ты хочешь, чтобы они приняли тот факт, что ты убийца?» Чжан Гу начал тяжелую тему.


Глаза Сяо Ло вспыхнули, когда он что-то вспомнил. Его отец, мать, бабушка и дедушка пришли ему на ум. Был почти новый год, и все ждали его возвращения.


«Если ты станешь членом АНБ, всего этого не произойдёт. Ты всё ещё законопослушный гражданин и начальник. На твоём деле не останется пятен. То, что ты сделал в речном городе, просто Миссия.» Чжан Гу сказал с глубоким смыслом.


Из этого предложения Сяо Ло, вероятно, смог понять положение в АНБ. Даже тот, кто убил людей и был пойман Джэй Си, может быть спасён. Они должны быть авторитетом выше Джэй Си.


«Нужно подумать?» Спросил Чжан Гу.


Сяо Ло тихо фыркнул и спросил: «У меня есть выбор?»


У Чжан Гу была улыбка на лице: «Служение стране - это великолепно. Ты не должен чувствовать себя обиженным.»


Он засмеялся, и Сяо Ло тоже.


«Кстати, могу ли я позволить себе спросить, каковы ваши отношения с Гу Цяньлинь? У вас одинаковая фамилия ...»


«Я её отец.»


Чжан Гу поднял брови, а затем пошутил: «Тебе она нравится? Может представить её тебе?»


«Забудьте о ней, но я всё ещё могу познакомиться с вашей младшей дочкой.» Сяо Ло слегка уныло улыбнулся.


«О? Так? Тогда я позвоню и спрошу её.»


Чжан Гу достал свой мобильный телефон и набрал номер Гу Цяньсюэ. Перед ошеломлённым Сяо Ло он спросил: «Цянь Сюэ, Сяо Ло попросил меня спросить тебя, не хочешь ли ты стать его девушкой?»


Я ~! @ # ¥% ......


Сяо Ло смотрел на него большими глазами. В его уме была прямая критика. Он не ожидал, что старик на самом деле спросит её, тем более прямо. Сяо Ло просто шутил.


Ань Хуаньхуань и Сун Цзяньань впервые увидели Сяо Ло таким.


Разговор между Чжан Гу и Гу Цяньсюэ тоже был очень интересным.


«Сяо Ло и я уже друзья.»


«Нет, нет, нет, нет, папа спросил, ты хотела бы быть его второй половиной?»


«Я не понимаю.»


«Я просто спрошу, если бы он коснулся тебя, ты бы разозлилась?»


Чжан Гу знал, что её маленькая дочь была невинной. Как маленькая девочка, которая не была глубоко вовлечена в мир, поэтому он объяснил всё ясно и просто.


Сяо Ло имел испуганное выражение, думая, что старик был не главнокомандующим АНБ, а старым гангстером.


«Нет!»


Гу Цяньсюэ ответила, она думала, что если Сяо Ло похлопает её по лбу, она действительно не будет сердиться.


«Тогда хорошо.»


Чжан Гу повесил трубку, и посмотрел на странный взгляд Сяо Ло.
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Глава 244



Глава 244. Уровень солдата.


Чжан Гу ушёл, потому что Сяо Ло согласился.


У Сяо Ло не было выбора, и в то же время он был удивлён своей судьбой. Кто бы мог подумать, что случайный выстрел привлечёт внимание Администрации Государственной Безопасности и что главный командир АНБ лично защитит его? Это было нереально. Он не мог не жалеть о том, что жизнь была как игра, а игра была как жизнь.


«Ло Шэнь, мы будем коллегами в будущем.»


Ань Хуаньхуань с радостью села рядом с больничной койкой Сяо Ло, взяла грушу на тумбочке и съела её без заботы.


Сун Цзянань всё ещё не говорил, он не знал, что сказать, с его уровнем солдата С, он был легко побеждён Сяо Ло. Он чувствовал себя слабаком перед Сяо Ло.


«Должен ли я поблагодарить тебя?»


Сяо Ло посмотрел на неё. У него были некоторые внутренние противоречия. Быть тайно наблюдаемым, как неудобно. Но если не было Ань Хуаньхуань, возможно, на этот раз он умер бы, он должен заплатить цену за свои убийства.


«Не будь вежлив со мной. Кстати, никакого давления нет. Работать в АНБ очень легко, особенно для такого бойца, как ты. Ты всё ещё можешь жить как нормальный человек. Даже если тебе придётся отправиться на миссию, ты будешь уведомлен заранее, чтобы у тебя было достаточно времени для подготовки.»


Ань Хуаньхуань хмыкнула, а затем наклонилась к уху Сяо Ло и прошептала: «О, кстати, я действительно не шутила с тобой, когда была в Хуа Е. Ты действительно в моём вкусе!»


«Но ты не моём.» Сяо Ло засмеялся.


Если бы она была простой студенткой, он мог бы пошутить по этому поводу. Но настоящая личность Ань Хуаньхуань - член АНБ. То есть многие совпадения, когда он был в Хуа Е, были действительно тщательно спроектированы Ань Хуаньхуань, чем он был очень недовольный.


«Неважно, хи-хи…»


Бессердечная улыбка Хуаньхуань спасла атмосферу.


«Уходите. Я хочу побыть один некоторое время.» Сяо Ло сказал.


«Ну, тогда отдохни.»


Ань Хуаньхуань явно чувствовала недружелюбие Сяо Ло и больше не задерживалась. Она вышла с Сунь Цзяньань.


Сяо Луо закрыл глаза и медленно принял тот факт, что он был членом АНБ. Поскольку у него не было выбора, он принял это. Возможно, это тоже неплохо.


......


......


Пять дней спустя тело Сяо Ло почти восстановилось, и сила тела короля наёмников была восстановлена.


В течение этого периода Гу Цяньсюэ позвала Сяо Жуи навестить его. Конечно, его убийства не были разоблачены. Чжан Гу уже использовал свои связи, чтобы всё скрыть. Кроме Джэй Си, который был на миссии той ночью, никто во внешнем мире не знал об этом.


Сняв больничный халат и надев собственную одежду, Сяо Ло вошёл в следующую комнату. Способность Бай Хэйвэнь к восстановлению была не такой хорошей, как у него, хотя она уже проснулась, она всё ещё была очень слабой и бледной.


Сяо Ло узнал из уст Чжан Гу, что Бай Хэйвэнь ещё не присоединиться к АНБ. В конце концов, она всё ещё была студенткой колледжа, и им нужно было подождать, пока она не закончит его, прежде чем сделать свой выбор.


При виде Сяо Ло глаза Бай Хэйвэнь покраснели и она извинилась: «Сяо Ло, прости…»


Если бы не она, Сяо Ло не пострадал бы так сильно, она причинила боль Сяо Ло.


Сяо Ло сел перед её кроватью, покачал головой и улыбнулся: «Ты никого не обидела. Напротив, я также хотел бы поблагодарить тебя за расшифровку моего IP-адреса. В противном случае меня бы уже посадили в тюрьму.»


Ему было всё ясно, главным образом потому, что он «разрушитель», что Чжан Гу лично защитит его.


«Правда?»


Бай Хэйвэнь всё ещё чувствовала себя как во сне.


Сяо Ло кивнул: «Даже если я скажу нет, ты не поверишь.» Затем он бросил на неё восхищённый взгляд. «Ты очень хорошая. Я никогда не думал, что ты сможешь взломать мой брандмауэр.»


«Потому что любой брандмауэр можно взломать, узнав правила построения его кода. Несмотря на то, что ты Разрушитель, исходный код для построения брандмауэра по-прежнему представляет собой комбинации 1 и 0.» Бай Хэйвэнь сказала с гордостью.


«Итак, с точки зрения компьютеров, ты настоящий гений.» Сяо Ло искренне похвалил.


Поговорив некоторое время о не относящихся к делу субъектах, Сяо Ло встал и ушёл.


«Сяо Ло, ты действительно не собираешься вернуться в Хуа Е?» Бай Хэйвэнь вдруг крикнула.


Услышав это, Сяо Ло остановился у двери.


«Сяо Фэйчжу и Дин Кай, все заботятся о тебе и надеются увидеть тебя снова, особенно Чу Юэ. Я вижу, что ты ей нравишься. Хотя она никогда не говорила это открыто, она говорила о тебе больше всего с тех пор, как ты ушёл.» Бай Хэйвэнь сказала.


Сяо Ло оглянулся и покачал головой. «Я сказал, что мы два люди из двух разных миров. Это было просто совпадение. Если люди двух миров останутся вместе, один или оба будут ранены. Ты тому пример, не так ли?»


Бай Хэйвэнь задрожала в её сердце, вспоминая свой кошмарный опыт на вилле Лун Санькуйя. Этот опыт был слишком ужасен, она не забудет его до конца своей жизни.


Сяо Ло больше не говорил, он открыл дверь и вышел.


......


......


АНБ также имеет отделение в речном городе. После того, как тело Сяо Ло полностью восстановилось, Чжан Гу отвёз его в центр оценки силы отделения, где нужно было ввести информацию о члене АНБ.


«Истребители АНБ делятся на пять уровней: S, A, B, C и D, где S - самый высокий, а D - самый низкий. То, что вы видите сейчас, все бойцы D.» Чжан Гу представил основную ситуацию АНБ.


Сяо Ло посмотрел вокруг, некоторые сотрудники были одеты в чёрную форму.


«Двое позади меня - бойцы класса B. Чем выше звание бойцов, тем реже они попадаются. Как и истребители класса S, в АНБ только двое.»


«Их сила высока?» Спросил Сяо Ло.


Чжан Гу сказал: «Довольно высока. Я обязательно дам тебе узнать, когда у меня будет такая возможность.»


После этих слов ряд людей подошёл к точному оборудованию, эта машина была очень похожа на оборудование для ядерной магнитно-резонансной томографии в больнице, только намного больше. Она была оснащена пятью или шестью маленькими компьютерами, безупречными и чистыми, как инопланетные технологии из тех фантастических фильмов.


«Это рейтинговое устройство. Если ты ляжешь, ты скоро узнаешь, к какому уровню ты принадлежишь.»


«Это не опасно?» Сяо Ло спросил с некоторым беспокойством.


«Не волнуйся, это очень безопасно. Каждый новый член АНБ должен быть оценён как солдат. Это будет записано в твой профайл.» Сказал Чжан Гу.


Сяо Ло лег, сразу же члены АНБ привязали его к кровати, а затем нажали кнопку на устройстве. Машина начала процесс, Сяо Ло медленно въехал в цилиндрическое устройство. Внутри зажёгся ослепительный свет, мешавший держать глаза открытыми.
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Глава 245



Глава 245. Добро и зло.


Сетчатый зелёный свет медленно сканировал Сяо Ло с головы до ног, и вскоре на экране компьютера, подключённом к устройству, появилась виртуальная структурная схема тела Сяо Ло.


Чжан Гу уставился на экран компьютера. Он очень ценил Сяо Ло. В дополнение к личности Сяо Ло как «Разрушителя», сила Сяо Ло также была одной из причин. Сила Лун Санькуйя достигла уровня B. Если он может убить Лун Санькуй, его сила должна превышать уровень B. Чёрт, он может быть даже S уровня!


Если Сяо Ло - солдат уровня S, то Сяо Ло, несомненно, станет самым острым мечом в стране!


«Ди ди ди ~»


Однако в этот момент машина неожиданно издала пронзительные сигналы тревоги. Экран компьютера, который работал нормально, начал работать не по порядку.


«В чём дело?»


Чжан Гу бросился к инженерам АНБ, которые были ответственны за это, и быстро спросил.


Инженер тут же постучал по клавиатуре и с большим недоумением сказал: «Странно, машина не может выдать его солдатскую оценку!»


«Что ты имеешь в виду?» Чжан Гу крикнул.


Инженер был одинаково озадачен и нахмурился. «Если это живое существо, наше снаряжение может дать оценку, но снаряжение не может распознать этого парня…»


Чжан Гу прервал: «Не может? Ты хочешь мне сказать, что человек, лежащий там, не живое существо?»


Инженер был так взволнован. Такая ненормальная ситуация произошла перед главным командиром АНБ, он боялся, что мог зайти слишком далеко: «Может быть… возможно, что-то не так с оборудованием…»


«Ублюдок, за что тебе платят, если даже оборудование в плохом состоянии?»


Чжан Гу пришёл в ярость. Он был полон надежд и хотел знать, что за солдат Сяо Ло. Но ему сказали, что его оборудование сломалось, и его вспыльчивый характер проявился.


Группа сотрудников была напугана, инженер склонил голову. Нервный и залитый холодным потом.


В это время тревожный сигнал оборудования становился всё более и более громким, точно так же, как бомба обратного отсчёта, которая вот-вот взорвется.


Чжан Гу был шокирован и громко кричал: «Достаньте его оттуда!»


Если бы Сяо Ло попал в беду, он бы сразу сошёл с ума.


Инженер поспешно ввёл инструкцию по открытию кабины на оборудование, но красный свет на оборудовании уже был включён, предупреждающий звук был оглушительным. Инженер вспотел, потому что он обнаружил, что оборудование не реагировало, даже немного, после того, как он ввёл инструкцию.


Позади Чжан Гу два солдата класса В пролетели мимо, как сильный ветер, вытаскивая Сяо Ло из цилиндрического оборудования руками. Сразу после того, как Сяо Ло вытащили из запечатанной стеклянной комнаты, где находилось оборудование, оно взорвалось, как бомба с «грохотом».


«Разрушитель, ты в порядке?» Чжан Гу спросил с беспокойством.


Сяо Ло оглянулся на взорвавшееся оборудование и с упрёком сказал: «Директор Гу, разве вы не сказали, что это безопасно?»


Чжан Гу очень смутился и быстро рассмеялся. Затем с угрюмым лицом он закричал инженеру, отвечающему за оборудование: «Давай, ответь на этот вопрос!»


Инженер вздрогнул и рухнул на землю.


Сяо Ло показал рукой: «Забудь, то, что оборудование ломается - это нормально. Я работал на фабрике раньше и знаю это очень хорошо.»


На самом деле, его сердце тоже было несколько пустым. Похоже, что оборудование для оценки солдат способно проверить существование системы. Только сейчас, когда он был внутри, он чувствовал себя очень неловко, как будто его душа была оторвана от его тела.


«Кажется, что мы можем пойти только в штаб-квартиру для оценки. Не волнуйся, у оборудования там никогда не было таких проблем.» Чжан Гу сказал Сяо Ло.


«У меня уже был плохой опыт однажды.»


Сяо Ло сразу отказался и медленно сказал: «Не говорите мне об этом оборудовании в будущем.»


Чжан Гу с ненавистью смотрел на инженера.


......


......


Он оставил профайл в АНБ и официально стал членом АНБ. У Сяо Ло было дополнительное кольцо на пальце.


Кольцо было очень распространено, на самом деле это был дешёвый товар, который можно было купить на обочине дороги более чем за десять долларов, но после того, как он был обработан техническим отделом АНБ, он стал крошечным локатором, специально созданным для Сяо Ло. Это была привилегия, данная Сяо Ло Чжан Гу. Для других членов АНБ этот локатор будет непосредственно имплантирован в определённую часть тела.


Другой привилегией Чжан Гу было то, что он скоро будет оснащён офицером связи, который будет служить мостом связи между ним и АНБ.


Сяо Ло было всё равно. Он считал, что было хорошо присоединиться к АНБ. По крайней мере, ему не нужно было приходить и отсиживать часы каждый день, как на других работах. Он был больше похож на фрилансера и имел неполный рабочий день. Его основная задача заключалась в том, чтобы нанести тяжёлый удар иностранным враждебным силам, когда они хотели снова открыть сетевые ворота Китая и не пускать их в страну.


Покинув суббюро АНБ, Сяо Ло взял такси до районного бюро округа Гуанмин.


Ночью арест был произведён Генеральной Администрацией в обход Регионального Бюро, но произошла небольшая утечка. Джэй Си Регионального Бюро был очарован Сяо Ло. Конечно, Сяо Ло было всё равно. Банда Драконов была уничтожена. Пришло время снять форму.


Директор Хоу Чжицзе ничего не сказал.


Ван Юнцзя колебался. После того, как Сяо Ло подал в отставку, он сказал: «Береги себя.»


«Босс!»


Ван Лиху и Е Цю, выписанные из больницы, вышли, не говоря много, все их чувства были выражены этим громким криком.


Сяо Ло похлопал их по плечу: «Работайте, вперёд!»


Сказав так, он вышел из районного бюро


В дверях он встретил Лю Тего.


В это время Лю Тего был одет в полицейскую форму и полицейскую кепку, создавалось чувство неприкосновенности. Его сопровождали Гу Цяньлинь и Е Вэньсун.


Сяо Ло подошёл и сказал Лю Тего с улыбкой: «Брат, я угадал. Тебе больше 22 лет.»


«Мне тридцать четыре.»


Лю Тего также улыбнулся. Он был К. Как специальный агент, это была самая сложная миссия, которую он когда-либо предпринимал.


Он думал, что Сяо Ло был отвратительным злодеем, но после того, как он сблизился с ним, он понял, что за человек Сяо Ло. Он имел дело с Бандой Драконов только из-за девушки, отравленной Бандой Драконов, он действовал решительно. Можно сказать, что даже он был очень эффективным, не грубым и жестоким в общении с врагами, но он всегда с энтузиазмом общался с друзьями и родственниками.


Если он должен был дать оценку Сяо Ло, то он был и добрым, и злым!


«На самом деле Лю Тего не моё настоящее имя, моё настоящее имя…»


«Брат, как специальный агент, нехорошо раскрывать своё настоящее имя.»


Сяо Ло прервал его, он не хотел знать настоящее имя Лю Тего. Для него он всегда будет Лю Tего.


Лю Тего больше ничего не сказал и одобрительно кивнул: «Ты прав.»


Сяо Ло сосредоточился на Гу Цяньлине: «Офицер Гу, не хочешь меня арестовать?»


Гу Цяньлинь стиснула зубы: «Если ты снова нарушишь закон, я тебя арестую.»


«Ну, тогда подожди.»


Сяо Ло спросил: «Кстати, где девушка? Я скоро ухожу. Разве ты не разрешишь мне увидеть её в последний раз?»


«Я предупреждаю тебя, тебе лучше держаться подальше от моей сестры. Если она подойдёт слишком близко к тебе, это повлияет на её способность отличать добро от зла!» Воскликнула Гу Цяньлинь.


Сяо Ло улыбнулся, он не хотел больше говорить.
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Глава 246



Глава 246. Жалобы Чжан Дашаня.


Вскоре после этого Чжан Дашань уехал на машине. Сяо Ло попрощался с Лю Тего, Ван Лиху и Е Цю и сел в машину.


«Ублюдок, давай, купи машину сейчас. У нас более миллиарда долларов, но у нас даже нет скутера. Если это просочится, другие боссы в речном городе будут смеяться над нами.» Чжан Дашань сразу же пожаловался.


Если бы Сяо Ло не занимался Бандой Драконов в этот период времени, он попросил бы Сяо Ло купить роскошный автомобиль. Ведь его машина превратилась в груду металлолома. Но заставить Сяо Ло купить автомобиль за миллион долларов было действительно невозможно.


Сяо Ло посмотрел вверх и вниз на Чжан Дашаня, он обнаружил, что его кожа стала светлее. Даже его вкус одежды также значительно улучшился. Но что не изменилось, так это большое жирное лицо.


«Тогда иди в автосалон.»


«Эй, эй ... Сяо, я счастлив!»


Чжан Дашань с улыбкой похлопал Сяо Ло по плечу, затем бросился к таксисту и сказал: «Шеф, едем в автосалон. Кстати, это должен быть автосалон, который продает роскошные автомобили.»


«Отлично!»


Таксист ответил, но в душе он подумал: если у этих двоих больше миллиарда долларов, разве им нужно вызывать такси?


Конечно, эти слова навсегда останутся в его сердце, он не скажет это вслух.


«Кстати, что там с недавней ситуацией в компании? Нет большой проблемы?» Сяо Ло спросил о Ло Фан.


Чжан Дашань небрежно сказал: «Я за это в ответе, поэтому нет. Кроме того, кроме меня, Ли Цзымэн, Ло Ци и Линь Чун также очень способные. Деятельность компании нормальная, но давление Сюй Гуаньсуна слишком раздражает.»


«Что случилось?» спросил Сяо Ло, удивившись.


«Что ещё я могу сделать? Он не согласен со мной. Он думает, что он наиболее квалифицирован, пока тебя нет. Он создал группу в компании и хотел изолировать меня. Я стал врагом.» Говоря о Сюй Гуаньсуне, Чжан Дашань злился.


«Он не знал, что я назначил тебя?»


«Как он мог не знать? Кто из всей компании не знает, что ты назначил меня временным руководителем компании?»


Чем больше говорил Чжан Дашань, тем больше он раздражался: «На совещании по принятию решений в компании моя идея сильно отличалась от идеи Сюй Гуаньсуна, и я спорил с ним. Угадай, что он сказал обо мне; он сказал, что я твой «брат» и что я пришёл к власти с твоей помощью. Без тебя я был никем. Я был так зол, что очень хотел опозорить его.»


Сяо Ло, увидев, что Чжан Дашань явно обижен, чувствовал себя довольно неловко, потому что он ясно понимал, что Чжан Дашань не пожаловался бы ему, если бы Сюй Гуаньсун не перегибал.


Более того, Ло Фан был его компанией. Конечно, во время своего отсутствия он доверил это человеку, которому доверял больше всего. Это была человеческая натура. Кроме того, бизнес Ло Фана всё ещё процветал в течение этого периода времени, чего было достаточно, чтобы продемонстрировать способности Чжан Дашаня. Хотя это и имело какое-то отношение к тому, что они были братьями, самое важное было то, что способности Чжан Дашаня были хороши.


«Когда я приду в компанию, я его побью!»


«Я просто подожду тебя. Я -временный работник, и не могу поговорить с ним. Но ты другой. Ты руководитель подлинной компании. Посмотрим, посмеет ли Сюй Гуаньсун выделываться перед тобой.» Чжан Дашань засмеялся.


Сяо Ло беспомощно вздохнул, повернул голову и выглянул в окно.


Китайский Новый Год наступит через месяц. Запах нового года становился всё сильнее и сильнее. Красные украшения медленно появлялись на обочине дороги. Многие рабочие-мигранты формируют длинные очереди у билетных касс. Очевидно, они все покупали билеты на поезд домой.


«Сяо, почему бы тебе не спросить сестру Хуан?» Чжан Дашань вдруг сказал.


Хуан Жожан?!


Сяо Ло обернулся и спросил: «О чём?» Затем он спросил: «Разве ты устроил ей хорошие проводы в прошлый раз?»


«Ублюдок, не сомневайся в моих способностях. Но сестра Хуан действительно красивая, она мой тип. Что ещё более важно, она всё ещё студентка колледжа, если ты сможешь дать ей ... эй, эй ... не будь таким!»


Глаза Чжан Дашаня замерцали, как у волка. «Благодаря удаче, мне удалось получить её контакты. Можешь быть уверен, что она никогда не появится перед тобой. Но каждый раз, когда она будет приходить, это будет хорошей возможностью для меня и для неё, чтобы узнать друг друга. Я верю, что если у меня будет терпение и настойчивость, этот нежный цветок однажды будет принадлежать мне.»


«Тогда работай усердно. Если ты действительно сможешь добиться успеха, ты можешь встречаться с ней в течение двух лет, а затем жениться на ней, когда она закончит учебу.»


Сяо Ло не возражал, хотя он всё ещё был одиноким, он не хотел, чтобы Чжан Дашань продолжал оставаться одиноким. Конечно, он не имел большого интереса к студенткам. В дополнение к Сунь Юй, Гу Цяньсюэ также может вызвать трепет в его сердце. Но девушка была слишком простой, и она была дочерью Чжан Гу и сестрой Гу Цяньлина. От её личности он вздрогнул.


«Два года - это слишком долго для меня. Если я её добьюсь, я потороплюсь. Закон не предусматривает, что студенты не могут вступать в брак, если они достигли совершеннолетия.» Чжан Дашань сказал.


«...» Сяо Ло потерял дар речи.


Через полчаса они пришли в крупнейший автосалон в речном городе.


«Что за? Хочет купить машину, стоимостью более миллиарда, завоевать девушку, которая всё ещё учится в колледже ... За что, небеса?!»


Всю дорогу, слушая разговор между Сяо Ло и Чжан Дашанем, таксист не упомянул, насколько он его презирает. Поэтому после того, как Сяо Ло и Чжан Дашань вышли из такси, он не мог не плюнуть в спину двум мужчинам, прежде чем уехать.


......


......


На самом деле, Чжан Дашань давно сделал свой выбор, какую машину он хотел. Рэндж Ровер, стоимость которого составляет почти 1,8 миллиона юаней, плюс налог на покупку и другие сборы за обработку, что в общей сложности составляет около 2 миллионов юаней.


«Вы, джентльмены, ищете машину?»


Женщина-консультант по продажам подошла к ним.


По совпадению для Сяо Ло и Чжан Дашаня она была знакомой.


Эта женщина была не кем иным, как Фан Шулань, дочерью босса Фан Чанлэй.


Фан Шулань, одетая в профессиональный костюм, имела очень хорошую фигуру. После банкротства Фан Чанлэйя он отправился в тюрьму. После этих переживаний она потеряла своё высокомерие и стала более непритязательной.


В этот момент, когда она увидела Сяо Ло, она застыла, а затем в её душе возникла глубокая ненависть, потому что её отец Фан Чанлэй уже сказал ей, что Сяо Ло был начальником Ло Фана. То есть Сяо Ло нёс ответственность за банкротство и тюремное заключение её отца.


«Сяо Ло, твоё сердце действительно злое. Я согрешила, почему ты не наказала меня? Почему ты решил иметь дело с моим отцом? - спросила Фан Шулань, чувствуя себя неуправляемой.
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Глава 247



Глава 247: Уволен!


«Тюремное заключение твоего отца - его собственная вина, и оно не имеет никакого отношения ко мне.»


Сяо Ло спокойно ответил, что тюремное заключение Фан Чанлэйя не имеет к нему никакого отношения. Если она настаивала на том, что он как-то связан с этим, то можно только сказать, что ей плохо воспитали. Фан Чанлэй и его бизнес подошёл к концу. Это была вина самого Фан Чанлэйя. Недобросовестная конкуренция, отправка бизнес-шпионов, даже оплата медийного персонала и врачей, чтобы в максимальной степени опорочить репутацию Ло Фана. Все эти преступления, в конце концов, служили верёвками, которые крепко связывали его.


«Красотка, не обращайся плохо с людьми. Ты не можешь позволить своему отцу причинить нам боль, и тогда мы тоже не станем этого делать. В этом мире такого нет. Так что на самом деле мы не виноваты в том, что случилось с твоим отцом». Чжан Дашань отозвался.


«Заткнись, ничтожество. Конечно, ты на его стороне.» Фан Шулань громко закричала, уставившись на Сяо Ло. «Сяо Ло, я одержу победу над тобой однажды и заберу всё, что принадлежит моему отцу!»


«Хорошо, я подожду.»


Сяо Ло улыбнулся, ему не нужно было спорить с этой женщиной, любой спор между ними будет бессмысленным.


В этот момент подошла пожилая женщина-продавец и угрюмо сделала выговор Фан Шулань: «Шулань, сколько раз я учила тебя улыбаться, развлекать клиентов, и позволять клиентам почувствовать наше искреннее обслуживание. Почему ты не можешь запомнить? Если я увижу плохое отношение в следующий раз, ты можешь перестать приходить на работу.»


Эта женщина явно была начальником Фан Шулань. Фан Шулань склонила голову и извинилась: «Извините, менеджер, я буду стараться изо всех сил!»


«Хорошо, я позабочусь об этих двух клиентах. Тебе лучше спуститься и привести себя в порядок. Если ты будешь принимать клиентов с таким настроением, как наш магазин может вести бизнес?»


Хотя менеджер по продажам не слышала, что Фан Шулань только что сказала, она работает в сфере продаж почти десять лет. Фан Шулань огорчила её.


Это было не в первый раз, Фан Шулань даже раньше ссорилась с клиентами. Она честно сказала, что у покупателя не было денег даже на покупку дешёвого отечественного авто. Разве должен такое говорить продавец?


Фан Шулан ушла с хмурым лицом.


«Извините, господа, она новенькая. Надеюсь, её плохое отношение не повлияло на ваше настроение.» Менеджер по продажам тепло улыбнулась Сяо Ло и Чжан Дашаню.


«Наше настроение всё ещё очень хорошее.» Чжан Дашань сказал с улыбкой.


«Какие модели автомобилей вы хотели бы посмотреть, господа? У нас есть полный ассортимент автомобилей и всевозможных моделей. При покупке автомобиля в нашем магазине вы также можете воспользоваться скидкой в 9,8%.» Менеджер по продажам сказала с улыбкой.


......


......


Когда Чжан Дашань купил машину и расплатился наличными, весь магазин кипел. Некоторые молодые продавщицы были ошеломлены. Слово «местные тираны» было написано в их широко раскрытых глазах. Вся машина обошлась в 2 миллиона юаней. Насколько богатым должен он быть, если он покупает такую машину?


Менеджер по продажам не ожидала получить такого щедрого клиента сегодня. Это было слишком неожиданно.


«Сяо, почему бы тебе не купить его?» Чжан Дашань спросил Сяо Ло.


«Не сейчас.»


Сяо Ло покачал головой. Он не должен быть в речном городе в следующем году, он всё ещё строит свой следующий план.


«Эта машина подходит для привлечения девушек. Ты можешь в это поверить или нет? Если я поеду на этой машине, скорость привлечения красивых девушек наверняка возрастёт.» Чжан Дашань сказал.


«Да, да, сэр, почему бы вам тоже не выбрать? Купите две за раз, и вы получите больше скидок.» Глаза менеджера по продажам засияли. Эти двое были богами богатства. Если бы она могла продать ещё одну, у неё был бы очень хороший год.


Сяо Ло не согласился, машину нужно будет купить, но не сейчас.


Тем временем Фан Шулань томилась в углу, не в силах сказать, что она чувствует. Компания её отца рухнула, и все её родственники и друзья, которые приходили к ним домой, исчезли. Даже её жених, Фу Цзявэй, бросил её, и её жизнь была тяжелой. Ей пришлось бросить школу, чтобы работать. Её брат также стал автомойшиком. Всё изменилось, и она внезапно упала с небес в ад.


Она до сих пор ясно помнила, что Сяо Ло сказал ей на вилле Фу Цзявэя в тот день: 30 лет в речном городе. Может быть, в следующий раз, когда мы встретимся, ты будешь смотреть на меня снизу вверх.


В то время она не воспринимала это всерьёз. Она даже подумала, что Сяо Ло слишком преувеличивает. Но сейчас, в этот самый момент, она поняла, какой он ужасный человек. На то, чтобы она посмотрела на него снизу вверх, не понадобилось 30 лет, всего несколько месяцев.


Как это было иронично!


Теперь, если бы не помощь Чу Юэ, она даже не смогла бы выжить.


......


...…


Во второй день, как раз на первое число, Ло Фан проводил регулярные ежемесячные встречи.


На встрече присутствовали руководители магазинов и высшее руководство всех филиалов речного города. Помимо подведения итогов работы за последний месяц, они также разработали подробные планы и цели на следующий месяц.


Как исполняющий обязанности президента Ло Фана, Чжан Дашань сказал на встрече словами: «Сюй Гуаньсун, ты уволен!»


Весь конференц-зал зашумел. Вице-президент был уволен. Какова была ситуация?


Один за другим они все переглянулись, не зная, что случилось.


Ошеломлённый на мгновение, Сюй Гуаньсун встал и бесстрашно закричал на Чжан Дашаня: «Чжан Дашань, ты принял не то лекарство?»


Его голос был громче, чем у Чжан Дашаня, и он полностью игнорировал Чжан Дашаня.


В то же время обученные собаки Сюй Гуаньсуна также встали.


«Господин Чжан, без заявления, вы не можете уволить господина Сюйя. Мы же не в прошлом, не так ли? Господин Сюй - ветеран компании, может ли он быть уволен по первому вашему слову?»


«Ты думаешь, что ты можешь сказать слово и уволить кого хочешь?»


«С точки зрения старшинства, Сюй всегда был лучше тебя. Знай своё место.»


Как и Сюй Гуаньсун, они ни во что не ставили Чжан Дашаня. По их мнению, после ухода Сяо Ло лидерство должно перейти к Сюй Гуаньсуну. За Сюй Гуансуном должен оставаться последнее слово во всех делах компании.


Ли Цзымэн, Ло Ци и Линь Чун не знали точно, что произошло, поэтому не стоило комментировать.


«Сяо Ло позволяет мне полностью взять на себя ответственность за компанию, поэтому я представляю Сяо Ло. Вы оскорбляете меня, вы оскорбляете Сяо Ло. Я думаю, что вы все не хотели этого делать.» Чжан Дашань сказал, что при поддержке Сяо Ло он на этот раз будет решительнее.


Сюй Гуаньсун холодно сказал: «Чжан Дашань, не приплетай Сяо Ло, чтобы притеснять меня. Все вы, присутствующие здесь, видели мой вклад в компанию. Даже если Сяо Ло придёт, он должен взвесить последствия, прежде чем меня уволят.»


Сяо Ло ушёл, он работал. Многие из них не имели навыков и не делали ничего, чтобы помочь ему, потому что они ничего не могут сделать с ним только потому, что Сяо Ло поддерживал их.
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Глава 248



Глава 248. Высказать всё.


«Взвесить последствия? Сяо, ты меня слышишь? Сюй Гуаньсун даже не обратил на тебя внимания.» Чжан Дашань задумчиво улыбнулся.


Его слова прозвучали, когда дверь конференц-зала открыли. Сяо Ло, одетый в парадную одежду, вошёл внутрь. Его светлое и чистое лицо, красивое и холодное; нежные и красивые черты лица. Спокойное дыхание, но воодушевляющее, люди не осмеливались презирать его.


Босс Сяо?!


Когда все они увидели Сяо Ло, они подсознательно встали, потому что Сяо Ло был слишком впечатляющим в их сердцах. Это была легенда, которая вытащила Ло Фана из-под обвала и победила конкурента.


«Это действительно Большой Босс!»


Ло Ци был шокирована. После того, как она так долго не видела Сяо Ло, она действительно скучала по нему.


Лицо Ли Цзымэна также выглядело радостным, Сяо Ло - такой босс, на которого люди хотели работать.


«Похоже, что-то случится.»


Обоняние Линь Чуна было более острым, и он обнаружил, что каждый раз, когда Сяо Ло появлялся с невозмутимым выражением, всегда найдётся кто-то, кому грозит неудача, и этот несчастный был совершенно очевиден.


«Босс Сяо, когда вы ... вы вернулись?»


Выражение Сюй Гуаньсуна было горьким. Он сидел, но и как бы стоял, он выглядел очень неестественно.


«Боюсь, что если бы я не вернулся, ты, Сюй Гуаньсун, бросишь меня.»


Сяо Ло посмотрел на него краем глаза, затем показал рукой и сказал толпе: «Садитесь, садитесь, разговаривайте.»


Люди сели один за другим, но верхняя часть их тела была прямой, их дух был также очень сконцентрирован, парень, который задремал, проснулся.


Чжан Дашань добровольно отказался от среднего положения и сел справа за длинным столом.


«У меня есть некоторые личные вопросы, с которыми нужно разобраться в этот период времени. Я специально попросил господина Чжана взять на себя управление компанией вместо меня. Когда я ушёл, вы все пообещали всем сердцем помогать и сотрудничать с господином Чжаном. Однако некоторые люди считают, что они внесли большой вклад, не обращают внимания на господина Чжана и открыто выступают против него. Сюй Гуаньсун, ты действительно заставляешь меня нервничать.»


Две руки Сяо Ло оказались на столе, Сюй Гуаньсун и его люди испугались.


«Господин. Сяо, у него нет способностей. Как управлять компанией таким людям, как он? Если так будет продолжаться, компания рано или поздно падёт.» Сюй Гуаньсун защищался.


«У него нет способностей?»


Сяо Ло усмехнулся: «За это время, как дела у Ло Фана, были ли какие-нибудь серьёзные аварии? Объём заказов клиентов растёт день ото дня, он позаботился о компании, а ты говоришь, что у него нет такой способности? Это из-за твоего вклада компания смогла остаться в хорошем состоянии?»


«Я этого не говорил». Сюй Гуаньсун сказал.


«Ты не сказал этого и не осмелишься так сказать, потому что ты не сделал ничего, кроме того, что создавал боссу неприятности и заставил его чувствовать себя хуже.» Прозвучал резкий голос Сяо Ло.


«Босс Сяо, я знаю, что Чжан Дашань - ваш одноклассник по колледжу и ваш лучший брат, но вы не можете уволить меня, потому что я не подчиняюсь его руководству. Как вы можете говорить, что когда я рос, я наблюдал за Ло Фаном? Я уже был там, когда Фан Чанмяо был боссом. Во всей компании не должно быть никого старше, чем я.»


«Вы не можете уволить меня только из-за того, что я выразил свой гнев на вашего брата. Давайте спросим, сможет ли кто-то работать в компании стабильно в будущем, если кто-то небрежно обидит вашего брата, вы, Сяо Ло, без колебаний позаботитесь о нём. Если вы сделаете это, вы не боитесь, что компания станет беспорядочной и без сплоченности?»


Сурово сказал Сюй Гуаньсун, подразумевая, что он был прав. Когда он сказал это, у него не было выхода. Он просто высказал всё и не боялся Сяо Ло. Он хотел следовать теории Сяо Ло перед всей компанией. Как насчёт Сяо Ло? Он не верил, что Сяо Ло осмелится уволить его.


Конечно же, услышав это, взгляды всех людей в конференц-зале стали несколько сложнее. Если Сюй Гуаньсун будет уволен только потому, что он противоречил Чжан Дашаню, причина была слишком надуманной и пугающей.


«Ты мне угрожаешь?» Сяо Ло равнодушно посмотрел на него.


«Нет, вы главный босс Ло Фана. Мы все ваши подчинённые. Вы можете уволить того, кого захотите. Я просто напоминаю вам не переусердствовать. Если фундамент высотного здания развалится, оно рухнет в одно мгновение.» Сюй Гуаньсун справедливо сказал.


То, что он сказал, было искренним и душевным, и коснулось душ людей. Не говоря уже об обычном персонале компании, даже Ло Ци и Ли Цзымэн чувствовали, что поступок Сяо Ло не имеет смысла.


«Господин Сяо, вице-президент Сюй предан компании и постоянно работает. Только потому, что он несколько раз противоречил господину Чжану, вы его уволили. Я первый, кто не согласен.»


«Да, если Босс Сяо сделает это, людям станет не по себе.»


«Нормально иметь разные взгляды при проведении собрания компании. Сюй Гуаньсун выражал только свои собственные идеи, и нельзя сказать, что он выступал против босса Чжана. Если это не так, то кто тогда осмелится выступить на собрании?»


«Определение правильного решения требует, чтобы все взялись за руки и активно участвовали в обсуждении. Если нет свободы выражать свои взгляды, нет необходимости проводить какие-либо встречи. Господину Чжану лучше всё решить.»


Друзья Сюй Гуаньсун начали выражать свою поддержку. Они твёрдо верили, что Сяо Ло пойдёт на компромисс.


Сяо Ло слабо улыбнулся и холодно посмотрел на Сюй Гуаньсуна. «Сюй Гуаньсон, за что я тебя выгнал? Ты действительно не знаешь?»


Сюй Гуаньсун был слегка ошеломлён и внезапно почувствовал дурной знак. Однако он кашлянул и заставил себя успокоиться. Он холодно фыркнул: «Босс Сяо, говорите прямо. Не ходите вокруг да около. Я, Сюй Гуаньсун, жду. Клянусь, я никогда не делал ничего, что могло бы навредить компании!»


«Разве?»


Сяо Ло презрительно улыбнулся, затем громко крикнул: «Министр Го!»


После его слов дверь конференц-зала открылась. Вошла женщина в профессиональной одежде, с беспокойством на лице.


Министр финансов Го Фу?!


В этот момент они обнаружили, что Го Фу не было в конференц-зале до этого.


Сюй Гуаньсун также понял это в этот момент. Его лицо побледнело, и он уставился на Го Фу, словно предупреждал её о чём-то.


«Как только я вернулся, я пошёл в финансовый отдел, чтобы проверить бухгалтерские записи за этот период времени, и обнаружил, что министр Го допустила некоторые ошибки в бухгалтерской отчетности.» Сяо Ло сказал очень спокойно.


В то же время Чжан Дашань включил проектор в конференц-зале и открыл ещё одну презентацию.


На экране проектора отображались два финансовых отчёта: один внутренний и один внешний. Было ясно видно, что содержание двух отчётов одинаково, но окончательная сумма транзакции была другой.


«Компания платит налоги согласно этому финансовому отчёту. В столбце общей суммы транзакции внешний отчёт на 5 миллионов меньше внутреннего отчёта. Это означает, что сумма налога, которую финансовый отдел должен уплатить компании, примерно на 200 000 больше, чем фактическая сумма налога, которую он должен уплатить. Эти 200 000 не попали в карманы правительства или всех присутствующих.»


Сяо Ло повернулся к Го Фу, он в шутку улыбнулся: «Министр Го, кто, по-вашему, положил это себе карман? Если скажете правду, я не буду привлекать вас к ответственности за большую ошибку.»
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Глава 249



Глава 249: Доказательства.


Весь конференц-зал молчал, каждый был членом компании, и не был глуп. Естественно, они могли понять, что кто-то тайно уклоняется от уплаты налогов в компании. Сумма около двухсот тысяч в месяц уходила кому-то в карман. Если его найдут, это доставит неприятности всей компании. За уклонение от уплаты налогов компания должна будет нести юридическую ответственность.


Го Фу робко посмотрела на Сяо Ло. Она действительно не знала, почему Сяо Ло говорит это, но в её голове постоянно звучал голос, говорящий ей обо всём рассказать. Чего она не знала, так это того, что она была загипнотизирована Сяо Ло.


«Министр Го, вы не собираетесь ничего сказать?» Сяо Ло холодно спросил.


Го Фу вздрогнула и сказала: «Да ... это вице-президент Сюй. Из более чем 200 000 уплаченных налогов 150 000 ушли в карман вице-президента Сюйя. Я взял только часть из них ...»


«Молчи!»


Сюй Гуаньсун широко раскрыл глаза, на его лбу вылезли вены, плюясь, он крикнул: «Это клевета, это клевета!»


«Сюй Гуаньсун, она действительно клевещет на тебя?» Сяо Ло спросил равнодушно.


Первоначально он просто хотел уволить Сюй Гуаньсуна, но этот вопрос позволил ему приговорить его к смерти. В то время, когда Сяо Ло отсутствовал, он объединил усилия с министром финансов, чтобы сделать ложные отчёты. Что касается коррупции денег компании, независимо от того, кто бы ни был начальником, было невозможно разместить таких подчинённых.


Сюй Гуаньсун без колебаний сказал: «Это клевета. Нет доказательств. Это не то, что она хочет сказать, правда.»


Он внезапно посмотрел на Сяо Ло. «Понятно, вы всё устроили. Вы хотите уволить меня, потому что я согрешил против вашего брата. Но моё увольнение только ослабит сплочённость компании. Итак, вы нашли причину, говоря, что я уклоняюсь от налогов, чтобы вы могли уволить меня. Сяо Ло, вы действительно хороши!»


Он также пожал руки и крикнул присутствующим: «Товарищи, не дайте себя обмануть. Я был обижен. Сяо Ло пытается заставить меня уйти. Я был в компании почти 15 лет. Я отдал свои лучшие годы жизни компании, но в итоге всё закончилось так. Товарищи, вы не чувствуете уныние? С таким боссом, вы можете продолжать работать?»


«Вице-президент Сюй прав. Это определённо заговор Сяо Ло. Его цель очевидна. Он хочет изгнать вице-президента Сюйя по уважительной причине.»


«Это слишком. Использовать такой презренный подход по отношению к старшему вице-президенту Сюйю, Сяо Ло просто не считает нас, тех, которые так усердно работали для компании, людьми.»


«Я предлагаю, чтобы мы встали вместе против произвольной необоснованной диктатуры Сяо Ло, если мы объединимся, даже если он является главой компании, осмелится ли он изгнать нас всех? Если нас уволят, компания не сможет продолжать свою деятельность!»


Его друзья стали активными и высокомерными. Все они были продвинуты Сюй Гуаньсуном из среднего и низшего классов. Они были верны Сюй Гуаньсуну. Среди них были родственники Сюй Гуаньсуна, друзья Сюй Гуаньсуна. Они, несомненно, были на стороне Сюй Гуаньсуна.


«БАм ~»


Чжан Дашань разозлился, яростно хлопнул по столу и встал: «Покупатель обманывает продавца, а злой раб обманывает хозяина. Я думал, что это всего лишь сюжет в сериале, но я не ожидал увидеть его в реальности.»


Сюй Гуаньсун действовал как человек, который понял важный принцип и был обижен, и слегка поднял голову.


Казалось, он действительно был обижен. Основа компании изменила свой облик, и все были обеспокоены. Если бы Сяо Ло был таким коварным злобным боссом, их будущее было бы обречено.


Ли Цзымэн, Ло Ци и Линь Чун посмотрели друг на друга. Хотя они полагают, что Сяо Ло не был таким человеком, некоторые люди на самом деле не верили, что Сюй Гуаньсун укрл налог компании. В конце концов, на уровне вице-президента, помимо значительной годовой зарплаты, его дивиденды на конец года также были значительными. Нужно ли было рисковать и уклоняться от налогов?


«Ты закончил?»


Сяо Ло спокойно посмотрел на Сюй Гуаньсуна.


Сюй Гуаньсун надменно поднял голову, чтобы показать своё бесстрашие.


Сяо Ло на время проигнорировал его, повернул голову и посмотрел на Го Фу: «Министр Го, я тоже хочу увидеть доказательства. Поскольку вы сказали, что Сюй Гуаньсун забрал деньги, вы должны показать улики, чтобы убедить всех, иначе все подумают, что вы клевещете.»


Го Фу прикусила красную губу, на мгновение замешкалась и достала свой мобильный телефон: «У меня есть запись перевода в моём мобильном банке. 150 000 юаней, которые я перечислила на счёт промышленного и коммерческого банка в соответствии с просьбой Сюйя. Имя учетной записи - женщина по имени Ван Сюэли.»


Ван Сюэли?!


Кто эта женщина? Какова была её связь с Сюй Гуаньсуном?


Был взрыв подозрения.


Лицо Сюй Гуаньсун медленно помрачнело. Однако он ответил и холодно фыркнул: «Я не знаю Ван Сюэли.»


«Ширли, это её английское имя. Разве ты не всегда так её называл?» Го Фу ревновала.


«Я не знаю, о чём ты говоришь. Если Сяо Ло попросит тебя укусить меня, то ты очень некомпетентная собака! » Сюй Гуаньсун сказал.


Собака?


Услышав это оскорбительное слово, Го Фу грустно улыбнулась: «Сюй Гуаньсун, я собака в твоих глазах?»


Слёзы, невыразимая боль.


Толпа была слегка ошеломлена и подумала: что это?


В этот момент Го Фу также решила раскрыть истинное лицо Сюй Гуаньсуна. Она открыла файловый менеджер секретного хранилища своего мобильного телефона. Когда она показала содержимое всем, они были в шоке, потому что там было полно обнажённых фото Го Фу и Сюй Гуаньсуна. На каждом снимке Сюй Гуаньсун спал с закрытыми глазами и выглядел очень уставшим. Только Го Фу улыбалась и делала селфи.


Лицо Сюй Гуаньсуна сильно изменилось. Он не ожидал, что Го Фу будет фотографировать их.


«Как вы видите, мы с Сюй Гуаньсуном всегда поддерживали отношения, используя популярное слово, я могу сказать, что я его… любовница.»


Сердце Го Фу похолодело. Она любила Сюй Гуаньсуна, но Сюй Гуаньсун заставил её потерять всякую надежду. После того, как она потеряла всякую надежду, она почувствовала ненависть. Чем сильнее она любила, тем сильнее она ненавидела. Она рыдала, но твёрдо сказала: «Эти фотографии были сделаны тайно после того, как он заснул. Когда он проснулся, он не разрешил мне сделать их. Я не делал эти фотографии, чтобы угрожать ему разводом с женой. Я просто хотела сохранить их на память. Может быть, вы все подумаете, что я бесстыдная, глупая и наивная, но всё, чего я хотела - это любовь ...»
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Глава 250



Глава 250: Следующий пункт назначения.


Го Фу, словно бомба, взорвавшаяся в конференц-зале, заставила всех задуматься. Кто бы мог подумать, что министр финансов Го Фу имела отношения с Сюй Гуаньсуном. Глядя на эту ситуацию, эти два человека поддерживали эти отношения не просто день или два.


«Это слишком сильное доказательство!»


Ло Ци не мог сдержать эмоций.


Чжан Дашань усмехнулся и с сарказмом сказал: «Сюй Гуаньсун, у тебя есть жена и дети, и ты изменил им. Ты действительно мужик!»


Все думали, что это такая ирония. Первоначально они полагали, что Сюй Гуаньсун был основой компании, но Сюй Гуаньсун изменял своей жене и имел тёмные дела в компании.


Сюй Гуаньсун не ответил Чжан Дашаню. Вместо этого он широко открыл глаза и указал на Го Фу. Его лицо покраснело, он крикнул: «Ты, сука! Сколько денег ты получила от Сяо Ло? Даже если ты потеряла свою репутацию, ты действительно оклеветала меня. Ты веришь, что я не позволю кому-нибудь спать с тобой?»


Он разозлился от смущения и чуть не сошёл с ума. Он больше не мог сохранять спокойствие.


Столкнувшись с оскорблениями, сердце Го Фу дрогнуло: «Оклеветала тебя? Сюй Гуаньсун, ты хочешь сказать, что все эти фотографии являются поддельными?»


«Конечно, они подделки. Этот человек совсем не я. Ты, должно быть, создала их с помощью компьютера.» Сюй Гуаньсун громко закричал и отказался признать это.


«Создала? Что ж, мои коллеги из технического отдела нашей компании здесь, они решат, подделаны они или нет.»


Го Фу бросила свой мобильный телефон нескольким старшим компьютерным инженерам в технологическом отделе, попросив их проверить, были ли фотографии сделаны с помощью компьютера.


«100% фотографий не созданы компьютером.»


«Если они созданы на компьютере, независимо от того, насколько это совершенная работа, остаются некоторые следы, такие как разница в цвете.»


«Эти фотографии имеют эффект мобильного телефона, но отраженные символы и фоны настоящие и абсолютно лишены каких-либо ложных элементов.»


После тщательной проверки старший компьютерный инженер технологического отдела отклонил утверждение о том, что фотографии были поддельными. Все они были сотрудниками с продвинутыми компьютерными сертификатами. Было просто определить, прошли ли фотографии через фотошоп. Когда было действительно установлено, что у Сюй Гуаньсуна и Го Фу были отношения, взгляд каждого на Сюй Гуаньсуна стал совсем другим.


«Сюй Гуаньсун, тебе есть что сказать?»


Сяо Ло задумался и посмотрел на него, усмехнувшись.


Выражение Сюй Гуаньсуна стало ужасным. Было аморально заводить любовницу. Теперь его истинное лицо было выставлено на обозрение. Все его позитивные образы внезапно развалились. Он сердито стиснул зубы и уставился на Го Фу. Затем он холодно рассмеялся и сказал: «Даже если я спал с этой женщиной, это то, что мне нравится делать. Что это может доказать? Это только показывает, что она дешевка, которая готова ездить на других. Это связано с обсуждением уклонения от налогов сегодня? Это не важно!»


Го Фу плакала. Она не могла поверить, что это был человек, который называл её «малыш» и продолжал говорить, что он будет любить её всю жизнь. Она давно должна была узнать истинное лицо Сюй Гуаньсуна, но не хотела в это верить.


«Министр Го, расскажите нам о Ван Сюэли.» Сяо Ло вернулся к другой теме.


Выражение Сюй Гуаньсуна изменилось. Его глаза наполнились беспокойством, но вскоре оно рассеялось, потому что он чувствовал, что Го Фу может не знать всё о Ван Сюэли. Только какие-то предположения.


«Ван Сюэли — любовница, которую он содержит!»


После этого предложения весь конференц-зал снова запротестовал. Сюй Гуаньсун спал не только с Го Фу, но он также имеет другую любовницу? Это было слишком безумно!


«О чём ты? Если ты будешь больше болтать, я скажу людям позаботиться о тебе.» Сюй Гуаньсун разозлился от смущения, его глаза стали красными.


«Сюй Гуаньсун, ты помолчишь некоторое время?» Сяо Ло холодно посмотрел на него.


«Это чушь. Она оскорбляет меня. Как я могу …»


«Я сказал тебе заткнись!»


Сяо Ло холодно заткнул его. От него исходило сильное дыхание, все в конференц-зале чувствовали его холодность.


Душа Сюй Гуаньсуну не могла не дрожать, всё его тело покрылось холодным потом. Он безвольно сел на своё место, широко раскрыв глаза и глядя на Сяо Ло.


Сяо Ло убил так много людей, из-за этого его тело обладало сильной аурой. Как обычный человек может выдержать это?


«Министр Го, продолжайте.» Сяо Ло жестом предложил Го Фу продолжить.


Го Фу кивнула, проглотила полный рот слюны и медленно пришла в себя: «Сюй Гуаньсун не понимает ревности женщин. Я очень люблю его. Я узнаю о любой женщине, которая появится рядом с ним. Ван Сюэли является любимой Сюй Гуаньсуна. Чтобы угодить Ван Сюэли, Сюй Гуаньсун купил ей комнату с видом на море в заливе Наньху.


Именно из-за покупки этого дома с видом на море столице Сюй Гуаньсун понадобилось немного больше средств. Чтобы восполнить эту потерю, он убедил меня сделать ложные счета и сделать что-то с налогом, уплаченным компанией.»


Вот как!


Вот, как всё было! Наконец, все присутствующие посмотрели на Сюй Гуаньсуна пренебрежительно. Он сказал Го Фу сфабриковать ложные счета за его спекуляцию, а затем взял деньги, чтобы заслужить благосклонность своей любовницы, это было действительно хуже, чем поведение животного!


«У вас есть доказательства того, что Ван Сюэли является любовницей Сюй Гуаньсуна?» Сяо Ло спросил Го Фу.


«Да.»


Го Фу кивнула и указала на мобильный телефон Сюй Гуаньсуна на рабочем столе. «Ван Сюэли зовут по-английски Ширли. Сюй Гуаньсун имеет много неоднозначных чатов с ней. Несмотря на то, что он удаляет чаты каждый раз, я думаю, что коллеги в технологическом отделе компании смогут восстановить их. Кроме того, его мобильный телефон хранит контактную информацию Ван Сюэли. Любовница Ван Сюэли или нет, станет известно всем.»


Сяо Ло посмотрел на Сюй Гуаньсуна и холодно сказал: «Сюй Гуаньсун, ты хочешь продолжить?»


Сюй Гуансун побледнел, он дрожал и медленно сполз со стула на землю, наконец опустившись на колени. Он уткнулся головой, признал себя виновным и закричал: «Босс Сяо, я… не прав…»


Большой человек плакал, как ребёнок.


У Сяо Ло была презрительная улыбка, он посмотрел на друзей Сюй Гуаньсуна.


Мужчины были как прячущиеся в темноте мвши, которых внезапно бросили на солнце, паниковали, они не смели смотреть прямо в глаза Сяо Ло.


......


......


Вскоре пришёл Джэй Си и забрал Сюй Гуаньсуна.


Что касается Го Фу, Сяо Ло не притянул её к ответственности в соответствии со своим обещанием, но Ло Фан никогда больше не наймёт её.


Все соратники Сюй Гуаньсуна были уволены, и энергичные действия Сяо Ло ещё раз показали основу компании. Кроме того, на встрече также был составлен план на следующие десять лет, который должен был распространиться по всей стране.


Ся Хай был первым пунктом назначения!


Ся Хай был городом, граничащим с севером и югом, с богатой экономикой и развитым транспортом. Ло Фан хотел развиваться по всей стране. Было очень необходимо установить центральную точку в Ся Хай. Ещё одна вещь, Ся Хай был не только местом расположения штаб-квартиры АНБ, но и городом, в котором находится бывшая альма-матер Сяо Ло, Авиационный университет Западной провинции. Сяо Ло прожил там четыре года и был очень хорошо знаком с географическим окружением.
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Глава 251



Глава 251: Богиня Су.


«Большой босс, где вы были в эти дни?»


После того, как все остальные ключевые члены компании покинули конференц-зал, Ло Ци оживилась. Будучи министром креативного отдела, она была одета по-девчачьи и моргала своими красивыми глазами, как подросток.


«Сяо Ло купался в горячей моче!» Чжан Дашань пошутил.


Что?!


Ло Ци, Ли Цзымэн и Линь Чун были ошеломлены. Какая горячая моча? Думая о такой сцене, у трёх человек побежали мурашки по коже.


Сяо Ло безжалостно уставился на Чжан Дашаня.


Чжан Дашань сказал: «Ой, ой… не мочи, а девушки. Просто мой язык не правильно работает. Я допустил ошибку.»


Оказалось девушки!


Трое человек почувствовали облегчение, к счастью, это были просто горячие цыпочки. Если бы это была действительно пузырящаяся моча ... Они даже не смогли бы понять этого.


Тем не менее, Ло Ци почувствовала небольшую боль и сказала, скривив рот: «Большой босс, почему вы развлекались с горячими цыпочками? Почему вы не взяли меня?»


Эй, что это было?


Линь Чун ахнул. Они только что узнали об отношениях Сюй Гуаньсуна и Го Фу, а теперь о Ло Ци и Сяо Ло?


«Господин Сяо, как руководитель компании, каждый ваш шаг представляет имидж компании. Я думаю, что вы зашли слишком далеко.» Ревность Ли Цзымэна взорвалась. Выйдя с выговором, она повернулась и вышла из зала заседаний.


«Босс, вы огорчаете нас!»


Ло Ци тоже ушла, как злая маленькая девочка.


Что это было?


Линь Чун был ошеломлён. Два прекрасных цветка в компании были несчастны, когда услышали, что Сяо Ло развлекался с девушками. Нет ... Это был любовный треугольник, и Ло Ци и Ли Цзымэн влюбились в босса Сяо одновременно?


Это слишком жестоко!


В этот момент он обнаружил, что Сяо Ло смотрит на него.


Его тело содрогнулось и он неловко улыбнулся: «Босс Сяо, я… я ничего не знаю…»


«Линь Чун, это не то, что ты думаешь. Я не имею к ним никакого отношения.» Сяо Ло защищался.


Линь Чун быстро повторил: «Да, да, босс Сяо, безусловно, не имеет к ним никакого отношения. Не волнуйтесь, босс Сяо, даже если я буду умирать, я никогда ничего не скажу. Босс Сяо, у меня есть работа, поэтому я уйду.»


Сказав это, он почтительно вышел из комнаты.


Сяо Ло был крайне подавлен. Что ты подразумевал под «даже если я умру, я никогда ничего не скажу?» Между ними ничего не было.


«Эй, это то, что я называю большим недоразумением!»


Чжан Дашань почувствовал себя обиженным и затем сказал с сожалением и сочувствием: « Сяо, я чувствую, что ваша репутация будет распространяться по компании.»


Сяо Ло свирепо посмотрел на него и подумал: разве это не твой большой рот говорит глупости?


«Ха-ха, я просто говорю. Это просто живая атмосфера. Линь Чун неправильно понял, что у вас роман с двумя прекрасными цветами компании. Это не мое дело.» Чжан Дашань защищался.


Сяо Ло очень хотел ударить его.


......


......


Вечером Сяо Ло купил много еды и выпивки и пригласил Фэн Гэ покушать возле своего арендованного дома.


Воздух был очень хорошим, ветер был нежным, он ел горячую еду и пил вино, совсем не было холодно.


Тан Жэнь и Сяо Жуи всё ещё должны были работать, поэтому они не пришли. Сяо Ло также не раз говорил, что хочет, чтобы они пришли в его компанию. Хотя Тан Жэнь выглядел глупо, он был несколько мужественен и настоял на работе в больнице. Ему также понравилась профессия врача.


Сяо Жуи вышла замуж. Она также была настроена стать медсестрой рядом с Тан Жэнь.


Сяо Ло сидел на стуле и пил пиво, глядя на ночное небо, этот период времени был похож на сон. Пять месяцев назад он был просто силой группы инженеров. Теперь, пять месяцев спустя, он был начальником Ло Фана.


Хотя, глядя на всю страну, Ло Фан был ничем, но в речном городе он смог втиснуться в топ-20.


В этот момент Фэн Гэ встал, держа в руках бокал, и протянул руку Сяо Ло: «Сяо, если бы не вы, пятеро из нас были бы забиты до смерти, и мы не смогли бы выжить в речном городе. Боюсь, мы бы умерли с голоду. Теперь, Сяо, вы благодетель наших братьев. Вашу доброту я, Фэн Гэ, не забуду за всю мою жизнь!»


Остальные четыре человека тоже встали, держа свои вина с серьёзными и уважительными взглядами в глазах.


Сяо У сказал упорядоченно: «Сяо, мы предлагаем тост!»


Сяо Ло встал и похлопал Фэн Гэ по плечу: «Я не люблю мелодраматичных людей, поэтому вы не должны быть мелодраматичными со мной в будущем.»


Сказав это, он поднял голову и опустил чашку.


«Да, брат Сяо.»


Пять человек последовали его примеру, а также выпили свои собственные вина.


«Ешьте. Когда вы закончите есть, вам будет поручено убрать всё.»


Во время еды Чжан Дашань сказал: «Кстати, почему ты не купил коровий пенис, который я хотел? Разве я не говорил тебе купить его?»


«Чжан Гэ, я обошёл несколько рынков и не видел, чтобы кто-нибудь продавал такие вещи.»


Фэн Гэ нахмурился и объяснил. «Чепуха, поставки коровьего пениса в дефиците. Если не заказать заранее у продавца коров, ты не сможешь купить его.» Чжан Дашань сделал выговор.


Затем Сяо У напомнил: «Старший брат Чжан, это не коровий пенис, а кнут.»


«Я бы с удовольствием назвал это бычьим пенисом и бычьими яйцами. Мальчик, ты можешь контролировать меня?» Чжан Дашань повысил голос.


«......»


Они замолчали.


Наевшись и напившись Чжан Дашань начал собирать друзей и смотреть развлекательные новости. Пока они оставались в речном городе, пятеро также стали заядлыми пользователями мобильных телефонов. Убрав со стола, они достали свои мобильные телефоны и с удовольствием начали их использовать.


«Святая национальная богиня Су Ли действительно приехала в речной город, чтобы провести концерт. Я не знал!» Чжан Дашань внезапно ударил по столу и расстроенно вскрикнул.


«Какой шок! Что ты ищешь?»


Сяо Ло сердито посмотрел, потому что Чжан Дашань ударил по столу, почти опрокинув чашку на столе. Если бы он пролил чай, он бы попал бы на его промежность.


«На, посмотри эту новость. Богиня Су приехала в речной город 30-го, чтобы провести концерт на 50 000 человек.» Чжан Дашань положил мобильный телефон рядом с Сяо Ло.


Сяо Ло саркастически сказал: «Тебе не нужна Хуан Жодань?»


«Конечно, я её боготворю. Но Богиня Су - настоящая богиня, своего рода фея, которую можно увидеть только издалека и которую нельзя осквернить. Я видел все телевизионные пьесы и фильмы, которые она сыграла. Все её роли глубоко укоренились в сердцах людей. Моя мама её фанатка. Она всегда учила меня выбирать предметы в соответствии с целями богини Су. Она просила меня выполнять поручения при работе с Богиней Су только потому, что она хотела получить автограф Богини Су». - сказал Чжан Дашань.
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Глава 252



Глава 252. Кризис общественного мнения.


Сяо Ло не мог удержаться от смеха. Он не ожидал, что мать Чжан Дашаня тоже станет звёздным охотником. В конце концов, ей было за пятьдесят. Звёздное преследование, молодое и модное поведение, редко бывало у людей этой возрастной группы.


«Старший брат Чжан, кажется, твоя мама очень модная, ха, ха, ха…» - пошутил Фэн Гэ.


Чжан Дашань хлопнул себя по бедру: «Да, поскольку её научили пользоваться мобильным телефоном, она стала зависимой от него. Смотрит телевизор, слушает музыку, заводит друзей ... и т.д. Она космополит. Ты знаешь имя моей мамы в интернете?»


«Какое?» Сяо У было чрезвычайно любопытно.


«Она называет себя «18-летней убер-девочкой!».» Чжан Дашань показал всем имя своей матери на своём мобильном телефоне.


«Пуф ~»


Сяо Ло не смог удержаться, он пил воду, и она разлетелась по сторонам.


Пять человек тоже засмеялись. Женщина пятидесяти лет назвала себя «18-летней убер-девочкой», это было слишком чудесно.


«Смейтесь, когда я это видел, я не смог сдержать смех. У моей мамы такое имя. Она также нашла в интернете фотографию красивой девушки, которая привлекла бесчисленных крыс. По этой причине у моего отца был большой скандал с ней. Потом отец прочитал мне хорошую лекцию, сказав, что я плохо учил маму.»


Чжан Дашань вздохнул: «Как вы думаете, с кем мне следует поговорить? Моё первоначальное намерение - пообщаться с моей мамой с помощью видеозвонка. Кто бы знал, что моя мама - молодая девушка внутри? Помимо погони за звёздами, она также хочет всколыхнуть свой брак.»


«Дашань, я наконец-то знаю, почему ты такой.» Сяо Ло вдруг сказал.


«Отвали!» Чжан Дашань был взволнован.


«О, нет!»


В это время Сяо У внезапно вскрикнул.


«Что такое?» Чжан Дашань прямо сказал Сяо У.


Сяо У перевернул свой мобильный телефон и немного встревожился: «Сяо Гэ, Чжан Гэ, мы попали в заголовки в Ло Фан!»


Что?


Чжан Дашань вскоре успокоился, взял мобильный телефон Сяо У и внимательно посмотрел на него. Чем больше он на него смотрел, тем больше он возмущался. Затем он передал телефон Сяо Ло: «Чёрт, Сюй Гуаньсун прислал длинную статью про свою обиду, которая каким-то образом была передана Цзя Чжэни в его микроблог, что вызвало настоящий ажиотаж в Интернете.»


Сяо Ло взял мобильный и взглянул. Это был действительно Сюй Гуаньсун, он прислал длинную статью. Общее значение было то, что Ло Фан был слишком тёмным. Даже будучи ветераном, он сказал, что его уволили. Чтобы получить грандиозное оправдание, его подставили за растрату налоговых поступлений компании и даже заплатили министру финансов, женщине, за ложное утверждение, что у неё с ним роман, запятнав его репутацию. Наконец, и даже не пожалели усилий, чтобы использовать свои личные отношения, и заставили Джэй Си посадить его под стражу.


Каждое слово имело глубокие эмоции, как слова из глубины души. Литературные достижения Сюй Гуаньсуна были ясно видны, это вызывало у людей сочувствие и чувство, что Сюй Гуаньсун был действительно обижен и злонамеренно уволен.


Видя количество просмотров этого микроблога и комментарий, Сяо Ло нахмурился, потому что им поделился 70 миллионов раз, более чем 90 000 комментариев, и комментарии были односторонними, все из которых были негативно направлены на Ло Фан за жалобу Сюй Гуаньсуна.


«Что за Цзя Чжэни?»


Сяо Ло не мог не спросить, так как должно быть несколько связей с тем, что многие люди обращали внимание на Вейбо, но он никогда не слышал об этом.


«Да ладно, как можно не знать этого. Он организовал «Лао Цзя ток-шоу». Шоу было настолько популярным, что привлекло много поклонников. Можно даже увидеть, что количество его подписчиков в микроблоге достигло 10 миллионов, не говоря уже о суперзвёздах.»


Чжан Дашань беспокоился, репутация компании была очень важна, и если это повлияет на репутацию, это напрямую повлияет на продажи кондитерских изделий: «Чёрт, Сюй Гуаньсун действительно выродок, даже ради своего прошлого вклада в компанию, он всё ещё не готов справиться со своей ответственностью "должным образом".»


«И теперь, когда мы сказали ему вернуть 200 000 долларов, которые он присвоил и задержали его на полмесяца, он решил сделать нам прямой выговор в виде длинной статьи и позволить ведущему ток-шоу, которое очень влиятельно в стране, поддержать его. Что за хрень?»


Выражение Сяо Ло изменилось. В начале следующего года Ло Фан планировал расширить свою деятельность по всей стране, теперь с этим инцидентом, когда Ло Фан внезапно оказался на виду, это не только сильно повлияло бы на прогресс Ло Фана в расширении по всей стране, но также могло бы снизить стоимость акций. Всё вернулось бы к предыдущему состоянию, и это приблизило бы их к банкротству.


Сотовый телефон Чжан Дашаня звонил раз за разом. Приняв звонок, он сказал Сяо Ло: «Ли Цзымэн и Ло Ци тоже это видели. Все они, как муравьи на горячей сковороде, волнуются, спрашивая нас, что делать.»


«Пусть Чжан Юн, министр по правовым вопросам, подаст в суд на Сюй Гуаньсуна. С нашими доказательствами его длинную статью можно было только свернуть и ударить его по лицу.»


Сяо Ло казался очень спокойным, но в его глазах был гнев. Из-за невежества и провокации Сюй Гуаньсуна он решил позволить Сюй Гуаньсуну заплатить высокую цену.


«Хорошо, давайте сделаем это. Мы запрём его в тюрьме на семь или восемь лет.»


Чжан Дашань тоже был очень зол. Он лучше всех знал, что происходит. Сюй Гуаньсун даже исказил факты в Интернете и вылил грязную воду на лицо своего старого работодателя. Это был явно по скотски.


......


......


Выражение Чу Юньсюн не выглядело очень хорошо. Глядя на общественное мнение в Интернете, он вздохнул: «Сяо Ло снова был вовлечён!»


«Что он сделал сейчас?»


Сидя напротив него, Гэ Чжунтянь поднял очки и с сомнением спросил.


«Возьми свой мобильный телефон и посмотри новости.»


Чу Юньсюн не хотел больше говорить, налил чашку горячего чая и медленно выпил из неё.


Гэ Чжунтянь включил мобильный телефон и проверил. Его лицо изменилось и он сказал: «Сяо Ло был осуждён бывшим вице-президентом компании. Из-за своего брата он уволил ветерана компании. Затем Цзя Чжэни помог ему, выдвинув Ло Фана на первый план. Что это? Цзя Чжэни нечего было делать. Почему он создаёт неприятности?»


«Не забывай, что Цзя Чжэни начал свою карьеру своим откровенным ядовитым языком, критикуя звёзд. В последнее время стало мало новостей о звёздах. Было разумно, что он сделает такую длинную, полную эмоций статью, центром общественного мнения.»


Слова Чу Юньсюна раскрыли тайну.


Гэ Чжунтянь был ошеломлён и улыбка сошла с его лица: «Он не знал Сяо Ло. Если бы он знал, что за человек Сяо Ло, он не осмелился бы спровоцировать Сяо Ло, даже если бы к нему прибавилось мужества.»


«Некоторым людям просто нужно преподать уроки, чтобы они поняли, каких людей они не могут провоцировать.»


Чу Юньсюн поднял брови, покачал головой и усмехнулся: «Но я действительно хочу знать, как Сяо Ло справится с этим кризисом общественного мнения.»
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Глава 253



Глава 253. Разгневанный.


Гу Цяньсюэ, одетая в белоснежную ночную рубашку, свернулась калачиком на диване и смотрела телевизор в небольшом районе речного города. Гу Цяньлинь, которая была поблизости, была явно в настроении.


«Цяньсюэ, не будь как ребёнок, Сяо Ло - дьявол, подружившись с ним, ты потеряешь способность различать добро и зло, поэтому ты должна прекратить все отношения с ним и никогда не встречаться с ним снова.» Гу Цяньлинь искренне сказала.


Проворным взглядом Гу Цяньсюэ посмотрела на неё со следами вины: «Я взрослый человек и могу сама принимать решения по многим вопросам. Я знаю Сяо Ло. Он не дьявол, как ты говоришь. В его сердце справедливость, хотя его поведение немного экстремально.»


«Немного?»


Гу Цяньлинь слегка фыркнула и покачала головой. «Он осмелился выстрелить в нас, Джэй Си, и убил более 90 человек, даже если эти 90 человек были плохими.»


Гу Цяньсюэ не говорила, она просто смотрела на неё неподвижно.


Гу Цяньлинь продолжала перечислять преступления Сяо Ло: «Он перерезал горло директору больницы ножом передо мной. Это было чрезвычайно жестоко. Мне снится кровавая сцена почти каждую ночь. Он хладнокровный зверь, который заставляет людей чувствовать себя напуганными до глубины души. А штормовая ночь 25-го.»


«Он атаковал виллу Лун Санькуйя сам. Той ночью, больше чем 200 тел лежало в комплексе виллы. Кровь текла в реку. Голова Лун Санькуйя была отрезана. Независимо от того, что было главной причиной, это не могло изменить тот факт, что он был убийцей. Монстр с кровью на руках, другие боялись и избегали его. Почему ты привязалась к нему?»


Как Гу Цяньсюэ может спорить с Гу Цяньлинь, она не могла сказать ни слова, поэтому она обернулась и сердито посмотрела в телевизор.


«Цяньсюэ, я твоя старшая сестра, я желаю тебе только добра и никогда не причиню тебе вреда!»


Старшая сестра была ей как мать. Когда родителей не было рядом, у Гу Цяньлина было сильное желание защитить Гу Цяньсюэ. В её глазах, независимо от того, сколько лет было Гу Цяньсюэ, она всё равно останется ребёнком, которого нужно направить по правильному пути.


Гу Цьнясюэ протестовала, закрывая уши.


Гу Цяньлинь беспомощно покачала головой, она не продолжила настаивать, она знала, что Гу Цяньсюэ теперь должна обдумать всё, что ей сказали.


Она обычно брала свой мобильный телефон и смотрела новости. Когда она увидела заголовок новостей о Ло Фан, она не устояла. Она разместила мобильный телефон перед Гу Цяньсюэ и сказала ей: «Ло Фан - это компания Сяо Ло. Человек, который издал длинную статью, осуждающую Ло Фан, был бывшим вице-президентом Ло Фан. Вице-президент работал в компании более десяти лет. Он был не только авторитетом, но и проделал тяжелую работу. Но он был уволен. Сяо Ло также использовал презренные средства, чтобы оклеветать его и его коллегу-женщину.»


«Кража налоговых поступлений компании использовалась в качестве предлога для громкого увольнения. Это также вызвало огромный переполох в интернете. Голоса, призывающие Ло Фана, стали громкими. Таким образом, можно увидеть, что характер Сяо Ло не такой, как ты думаешь.»


Гу Цяньсюэ некоторое время смотрела новости, затем покачала головой и сказала: «Сяо Ло не такой человек, это вице-президент искажает правду!»


«Почему ты всегда поддерживаешь Сяо Ло? В твоих глазах он действительно так хорош?»


Гу Цяньлинь была несравненно зла, именно то, что Сяо Ло сделал с её сестрой, чтобы изменить её, чтобы она была готова поддерживать его.


Гу Цяньсюэ на мгновение подумала, затем кивнула: «Он действительно хорош!»


Она вспомнила ситуацию, когда Сяо Ло приглашал её поесть. Они даже дрались палочками для еды в ресторане. Когда она вспомнила это, она почувствовала, что это было так интересно и запоминающееся.


«Время докажет всё, и все негативные комментарии против Сяо Ло скоро исчезнут.» Это говорило несравненное доверие Гу Цяньсюэ к Сяо Ло.


«Ну, тогда пусть время докажет всё это. Если вице-президент действительно обидел Сяо Ло, я никогда не буду мешать тебе искать Сяо Ло.» Гу Цяньлинь забрала свой мобильный телефон и поспорила с Гу Цяньсюэ.


......


......


Ло Фан стал центром общественного мнения. Сказать, что настроение Сяо Ло было хорошим, определённо не соответствовало действительности. Кроме того, он обнаружил, что ведущий ток-шоу Цзя Чжэни очень увлекался разговорами. Переслав длинную статью Сюй Гуаньсуна, он, возможно, почувствовал сладость комментариев микроблога, поэтому он неоднократно осудил Ло Фан, что очень сильно злило.


«Было подтверждено, что Фан Чанмяо, бывший начальник Ло Фана, из-за некоторых неудачных сделок, которые повлияли на средства компании, передал Ло Фана богатому молодому человеку, известному как богач второго поколения. Каждый может представить себе достоинство богача второго поколения, что полагает, что его родители очень циничны.»


Сюй Гуаньсун был уволен только после того, как он случайно обидел нового босса. Такая компания была слишком тёмной, и то, что он сделал, было определённо нехорошо. Я предлагаю всем бойкотировать Ло Фана и закрыть такую грязную компанию как можно скорее.»


Затем к этому посту быстро полетели комментарий.


«Мистер Цзя прав, мусорная компания, Ло Фан - фигня!»


«Из этой длинной статьи я увидел беспомощность и несправедливость вице-президента. Босс Ло Фана был слишком тёмным.»


«Это просто власть и диктатура. Такая гнилая компания должна закрыться!»


Все комментарии были односторонними, все смещены в сторону Сюй Гуаньсуна, потому что Цзя Чжэни связал босса Ло Фана с богачом вторым поколением. Пользователи сети были в основном из обычных семей. Три слова «богач второго поколения» были неприятными и раздражающими. Кроме того, в длинной статье Сюй Гуаньсуна, осуждающей Ло Фана, никто не подумает, что Сюй Гуаньсун искажает факты.


«Цзя Чжэни, очевидно, выступает против, чтобы сохранить свою славу и популярность.» Чжан Дашань был так зол, что отбросил стул, потеряв дар речи от гнева.


Фэн Гэ тоже был зол: «Чжан Гэ, где Цзя Чжэни? Я убью его!»


«О, пожалуйста, его семья находится в городе Ся Хай, более чем в 2500 километрах отсюда.» Чжан Дашань ответил.


«Тогда мы полетим, найдём его, и выбьем из него всё дерьмо.» Сяо У сказал в негодовании.


«Да!»


Трое других встали и повторили хором.


«Вы хоть знаете, где этот ублюдок живёт в Ся Хай?» - громко спросил Чжан Дашань.


Услышав эти слова, пятерка сразу же сдулась, как воздушный шар.


«Учитесь у Лао Сяо и будьте спокойны.»


Чжан Дашань, казалось, забыл, что сам не был спокоен.
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Глава 254



Глава 254. Баллы взлетели.


Однако, как бы ни был спокоен Сяо Ло, на этот раз он тоже разозлился. Он презрительно засмеялся и вошёл в свой ранее созданный идентификатор учётной записи в микроблоге. На комментарий Цзя Чжэни он ответил: «Цзя Чжэни, вы лично приезжали в город Цзян, чтобы провести расследование? Вы знаете, кто именно вице-президент Сюй? Вы уверены, что нынешний босс Ло Фана - богач второго поколения? Без расследования, как общественный деятель, не вводите народ в заблуждение!»


Если бы Цзя Чжэни был не так же далеко, как город Ся Хай, с его темпераментом, он определённо не стал бы спорить ни о чём в этой сети. Он сразу нашёл бы ведущего этого дерьмового ток-шоу, который облил Ло Фан грязью.


Комментарий был только что опубликован, и в течение пяти минут тысячи пользователей сети ответили немедленно.


«Эй, откуда ты взялся? Ло Фан заплатил тебе за помощь?»


«Айди был зарегистрирован три года назад и не публиковал никаких новостей или комментариев. Очевидно, что Ло Фан нанял эту собаку.»


«Разве твоя мать не учила тебя использовать уважение, обращаясь к старшим?»


Ему пришло много оскорбительных ответов. Аватар Вейбо не был популярным. Даже в названии были только какие-то странные символы. Сяо Ло слегка улыбнулся. Он давно слышал, что в нынешней сети полно диванных критиков. Теперь он наконец понял это на собственном опыте. Никто из них не дал никаких разъяснений по поводу ситуации. Они просто следовали тенденции и выстраивались в очередь, чтобы оскорблять других ради развлечения. Это было действительно грустно.


По правде говоря, его сердце вдруг успокоилось, и ему даже захотелось смеяться. Он не знал, что не так с этим обществом. Все ли девять лет обязательного образования прошли впустую?


«Цзинь, поздравляю хозяина с получением 23 000 баллов!»


В это время в его голове прозвучала системная подсказка.


Сяо Ло был слегка поражён. Его баллы составляли всего несколько тысяч. И эти 23 000 баллов были внезапным увеличением. Вскоре он понял, что происходит. 23 000 баллов должны быть результатом его ответа на заявление Цзя Чжэни и критики со стороны пользователей сети.


Это хорошо?!


Это очень удивило его. Он тщательно вспомнил, что предыдущий раз система говорила о заработанных баллах: любой сюрприз, любопытство, шок, гнев и т. д., будут распознаваться и поглощаться системой, а затем автоматически преобразовываться в соответствующие баллы.


В этот момент телефон зазвонил, кто-то ответил на комментарий.


Когда он посмотрел, он удивился. Ответил ему ведущий ток-шоу Цзя Чжэни.


«Как спросило огромное количество пользователей сети, кто вы? С какой целью вы встаёте и говорите за Ло Фана? Разве вы не читали длинную статью вице-президента Сюйя из Ло Фана? Он очень ясно дал понять, что богатый босс Ло Фана второго поколения, чтобы получить грандиозный предлог для его увольнения, прямо оклеветал его за роман с его коллегой-женщиной, и за присвоение налогов компании, хоть он ветеран, который посвятил компании более десяти лет. Если бы его не обидели, как он мог послать письмо, чтобы сделать выговор своему старому боссу?»


Сяо Ло сразу ответил: «Я ещё раз спрошу, вы лично проводили расследование?»


Цзя Чжэни ответил: «Моя команда исследовала и подтвердила подлинность длинной статьи, опубликованной вице-президентом Сюйем.»


«Поскольку вы провели расследование, то вам следует знать имя нынешнего босса Ло Фана, верно? Как его тогда зовут? Каково его происхождение, чтобы быть достойным слова «богач второго поколения»?» Сяо Ло холодно ответил.


В результате, Цзя Чжэни прямо отвлекается от темы и спросил: «Вы богач-босс второго поколения Ло Фана? В противном случае, как вы можете так сильно поддерживать мусорную компанию?»


«Мусорная компания? Как вы думаете, ваше ток-шоу очень классное? Насколько я знаю, что вам больше всего нравится в этой программе, так это сплетни о звёздах. Даже одежда звёзд может стать объектом вашей критики. Вам не кажется, что эта программа небрежная, скучная и болезненная?» Сяо Ло ответил.


Цзя Чжэни ответил двумя наиболее презираемыми в интернете словами: «Ха-ха…»


«Что, как ты можешь говорить с этим сукиным сыном Цзя Чжэни?»


Чжан Дашань считал действия Сяо Ло позорными. Пока он говорил пятерым людям успокоиться, Сяо Ло вошёл в микроблог и открыто болтал с Цзя Чжэни.


Сяо Ло улыбнулся, но ничего не ответил.


«О, ты ещё можешь смеяться, в чём дело?»


На лице Чжан Дашаня было смущённое выражение, это совсем не соответствовало стилю Сяо Ло.


Пятеро также посмотрели друг на друга, озадаченные поведением Сяо Ло.


«Мне интересно спорить с Цзя Чжэни.»


Сяо Ло поднял глаза и сказал, затем взял чай на столе и сделал глоток. Конечно, он не думал, что было очень интересно спорить с Цзя Чжэни, но интегральная ценность системы росла с невероятной скоростью. У него было чуть более 20000 очков раньше. Сейчас цифра взлетела до 40 000 баллов. Как это могло его не радовать?


На данный момент было тысячи ответов на его спор с Цзя Чжэни.


«Ток-шоу Цзя - самая интересная передача, которую я когда-либо видел. Ты должен немедленно извиниться перед мистером Цзя.»


«Это определённо босс-богач второго поколения мусорника Ло Фан. Каждый должен ругать Ло Фана. Он настоящая собака.»


«Не оскорбляйте животное, говоря, что он собака. Он просто куча вонючего навоза, а не животное.»


«Я рад видеть, что так много людей ругают тебя.»


Поклонники Цзя Чжэни продолжали бомбардировать Сяо Ло, и даже некоторые люди обратили внимание на микроблог Сяо Ло. Они специально оставили сообщение: «Знаешь, почему они обращают на тебя внимание? Чтобы обматерить тебя!»


«Подумай о себе!»


Цзя Чжэни специально дал Сяо Ло «мудрый» совет.


«Чёрт возьми, я действительно хочу вырубить этого ублюдка!»


Чжан Дашань скрежетал зубами от гнева. Он смотрел ток-шоу раньше и считал себя поклонником Цзя Чжэни. Но теперь Цзя Чжэни был на стороне Сюй Гуаньсуна и не проводил никаких расследований, прежде чем оклеветать их. Он только пытался поддерживать себя, продолжая борьбу и злоупотреблял Ло Фаном в интернете. Это было подло и эгоистично.


«Не стоит злиться на это. Когда результаты приговора Сюй Гуаньсуна будут опубликованы в Интернете, все слухи исчезнут.» Сяо Ло сказал.


«Лао Сяо, что ты притворяешься спокойным? Если бы ты был действительно спокойный, ты бы не сердился на него.»


«Я спорю с ним по своим собственным причинам. Не беспокойся об этом. Репутация Ло Фана не пострадает. Наоборот, после этого инцидента, я думаю, все в стране узнают о Ло Фане.»


Сяо Ло мягко улыбнулся, это было на самом деле неплохо, Цзя Чжэни, казалось, дискредитировал Ло Фана, но до тех пор, пока результаты приговора Сюй Гуаньсуна не были опубликованы, весь ветер, естественно, дул в сторону Ло Фана, это была бесплатная реклама.
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Глава 255



Глава 255. Словесная война.


На Вэйбо продолжалась словесная война с Сяо Ло.


У Цзя Чжэни было немало поклонников, и эта проклятая война в микроблогах распространялась и к ней присоединялось всё больше и больше людей по сообщениям других СМИ. Некоторые из них просто следовали тенденции к оскорблениям. Другие читали длинную статью Сюй Гуаньсуна и начинали ругаться, когда увидели, что Сюй Гуаньсун был уволен и подавлен Ло Фаном. Конечно, некоторые из них оставались нейтральными.


«Почему замолчал? Тебе нечего сказать?»


«Мусор, ты смеешь спорить с мистером Цзя?»


«Каждый из нас, фанат Цзя, может утопить тебя, плюнув на тебя.»


Оскорбления были слышны повсюду. Даже если некоторые из них были на стороне Сяо Ло и выражали своё мнение, их тоже подстрекали, как и Сяо Ло.


«Собака, которая служит хозяевам, не должна громко лаять!»


«Кажется, Ло Фан потерял много денег, потому что пригласил так много собак.»


«Уходите из Вэйбо, люди с промытыми мозгами.»


Враждебность была очень сильной, а оскорбительные выражения были довольно резкими. Ло Фан был подвергнут столь многочисленной критике, что те, кто призывал к рациональному взгляду на проблему, не должны слепо следовать голосу ветра, не имея возможности с ним справиться. Вскоре они исчезли в потоке насилия.


Цзя Чжэни был очень доволен результатом. Ему не нужно было быть уверенным, правда ли то, что сказал Сюй Гуаньсун в своей длинной статье, или нет. Ему нужно было только быть в центре общественного обсуждения, чтобы сохранить его известность и чтобы у его ток-шоу было больше зрителей. Его разум даже вообразил повышение рейтингов.


«Это общественное мнение. Являетесь ли вы владельцем Ло Фаном или тем, кого они наняли, вы должны покинуть мир микроблогов. Вам здесь не рады.» - серьёзно сказал Цзя Чжэни.


Тогда сразу же много людей сказали Сяо Ло выйти из Вэйбо.


Несмотря на то, что оценка системы быстро росла, Сяо Ло также был зол и ответил: «Цзя Чжэни, ваша справедливость действительно фальшивая. Время докажет всё. Когда окажется, что длинная статья искажает факты и оклеветала репутацию Ло Фана, я надеюсь, что вы сможете противостоять моему гневу. Общественный деятель без расследования поднимает общественное мнение, чтобы осудить компанию. Я хочу, чтобы вы компенсировали потерю репутации и расходы Ло Фана, которые должны вызвать у вас более или менее душевную боль.»


Голоса, призывающие к рациональному взгляду на проблему, всплыли, по-видимому, во главе с Сяо Ло, выражая поддержку снизу.


«Глупо и принудительно, ты наконец признал, что ты богатый босс второго поколения Ло Фан?» Выругался пользователь сети.


Этот пользователь появлялся много раз с целью оскорбить его.


Сяо Ло ответил: «Жизнь полна бесконечной жизненной силы. Идя по жизненному пути, ты боишься, что ударит молния; Только благодаря тебе здесь предостаточно шумно. Если тебя не будет, то кто же будет давать еду этим свиньям?»


Как только этот ответ был отправлен, комментарии ниже взорвались.


«Ни одного плохого слова во всём предложении, но он оскорбил его. Замечательно!»


«Оказывается, он настолько культурный, что я превращаюсь в пыль!»


«Ха, ха, ха… ругаться, не говоря грязных слов, такой мощно.»


Было ещё много людей, которые смотрели на этот инцидент рационально, и теперь все они вышли, чтобы поддержать Сяо Ло.


Цзя Чжэни обиделся: «Ты думаешь, что ты учёный и поэт? Знаете ли ты, что ты просто богач второго поколения, который зависит от своих родителей?»


«Поддержите Цзя Чжэни!»


«Богатый мусорщик из второго поколения, мусорщик Ло Фана.»


«Заткнись, немедленно.»


Поклонники Цзя Чжэни выразили свою поддержку.


Сяо Ло спокойно ответил Цзя Чжэни: «Цзя Чжэнъи, когда к тебе относятся как к человеку, ты будешь пытаться вести себя как человек? О, я забыл, что ты не полностью развитый организм, инопланетянин с мутацией генов!»


Цзя Чжэни вспыхнул от гнева, и его поклонники тоже.


«Ублюдок!»


«Потерянное второе поколение, какое право ты имеешь оскорблять мистер Цзя?»


«Если я увижу тебя, я убью тебя, веришь этому или нет?»


Сяо Ло спокойно улыбнулся и не остановился. Он ответил на оскорбительные комментарии один за другим. Конечно, ответ был вызван не гневом, а систематическими очками.


«Старшеклассники уровня детского сада, вы как головастики.»


«Твой IQ не дотягивает даже до собаки!»


«Я никогда не видел ничего такого отвратительного. У тебя во рту геморрой?»


Пользователи сети, которые были обеспокоены этой словесной войной, были шокированы. Они никогда не думали, что боеспособность этого пользователя, который внезапно появился, была настолько сильной. Другие были враждебными. Он был диванным критиком-миллионером, который шокировал людей.


«Не говорите с этим глупым человеком, это только понизит IQ каждого!»


Сяо Ло ответил: «Я знаю, что ты силён только на словах. Иди и посмотри на себя. Ты должен умереть как можно скорее. Чего ещё тебе надо?»


Пользователь исчез.


После этого многие пользователи сети, которые оскорбляли Сяо Ло, также исчезли.


«Что это такое? Он слишком силен.»


«Он отругал одного за другим, это просто бомба.»


«Говорят, что босс Ло Фана - это второе поколение богатых людей. Но, судя по этой ситуации, даже если он второе поколение, он полон черни.»


Популярность Сяо Ло росла, Сяо Ло привлёк внимание поклонников, и его подписчики быстро превысили 20 000 человек.


Сяо Ло чувствовал себя счастливым, в то же время он также не мог не быть взволнованным, потому что системные очки уже пробили пятьдесят тысяч, и самое приятное то, что всё это было заработано за одну ночь.


Да неплохо!


Он остался очень доволен, его баллы достигли высшей точки в истории.


«Вахх, даже мёртвые тебе завидуют!»


Чжан Дашань посмотрел на успехи Сяо Ло во время этой битвы на вэёбо и показал Сяо Ло большой палец вверх.


«Сяо, я буду твоим помощником в будущем». Фэн Гэ засмеялся.


«Мы все.» - повторил Сяо У. Они не ожидали, что мастерство Сяо Гэ было ужасным, даже его способность ругаться была такой жестокой. Это было слишком.


Затем Цзя Чжэни разозлился ответил: «Не комментируй в моём посте на вэйбо, сукин сын, ты всё испоганил.»


Сяо Ло улыбнулся и написал: «Я хочу видеть, как ты говоришь, но почему ты прячешь своё лицо в жопе? О? Извини, я не понимаю, где твоё лицо, а где жопа?»


Цзя Чжэни чуть не вырвало кровью. Он привык слышать, как люди называют его «Учитель Цзя». Он никогда раньше не подвергался таким унижениям. Он хотел громко ругаться, но не мог игнорировать свой образ. В конце концов, он написал: «Я не хочу разговаривать с неквалифицированными людьми…»
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Глава 256



Глава 256: Снова.


Очевидно, что когда был опубликован комментарий Цзя Чжэни, было ясно, кто победит, а кто проиграет войну.


В сердце Чу Юньсюн: «Этот… Сяо Ло, меня действительно удивляет!»


Он действительно не ожидал, что Сяо Ло будет напрямую конкурировать с Цзя Чжэни. Словесная битва была такой простой и грубой, что люди не могли удержаться от радостных возгласов.


Гэ Чжунтянь был в беде: «Я не так красноречив, как думал.»


«Умение победить ведущего ток-шоу - это талант.»


Чу Юньсюн наслаждался этой мыслью. Сяо Ло, этот молодой человек, преподнёс ему слишком много сюрпризов. Он также только что узнал, что за Сяо Ло поручился главный командир АНБ. Его будущие достижения будут экстраординарными.


......


......


Гу Цяньсюэ, которая уделяла пристальное внимание войне с микроблогами, не могла сдержать смех с широкой улыбкой на лице, когда узнала, что ник "водяной 3000" - это Сяо Ло. Неожиданно у Сяо Ло оказалась другая сторона. Её улыбка сделала её лицо ещё красивее, как фея, спустившаяся на землю; белое, безупречное и прекрасное.


Гу Цяньлинь, напротив: «Какой вульгарный человек!»


«Сяо Ло отвечает только тем, кто оскорблял его. Это не вульгарно.» - возразила Гу Цяньсюэ.


«Вся статья полна грязных слов. Что в этом хорошего?»


«Это потому, что они первые оскорбили Сяо Ло.»


Гу Цяньлинь поджала губы: «Цяньсюэ, я не буду с тобой спорить. Я подожду три дня до слушания вице-президента Ло Фана. Не забывай наш уговор.»


Гу Цяньсюэ на мгновение задумалась, а затем кивнула: «Я не забыла.»


......


......


«Сегодня я видел настоящего великого бога, "водяной 3000", прими мою похвалу. Моё уважение к тебе похоже на поток воды.»


Пользователь сети "горячее яблоко" прокомментировал: « "водяной 3000" - действительно слишком властный. В древности были ссоры и конфуцианство. Сегодня у тебя 10 000 врагов. Ты мой кумир!»


«Плачущий глупый ребёнок» оставил сообщение: «Бла, бла, бла, я клянусь. Я буду бороться за миллионы. Я буду бороться за справедливость и отрублю собаке голову.»


Даже после окончания войны, многие люди всё ещё оставляли сообщения Сяо Ло.


Аккаунт Сяо Ло "водяной 3000" привлёк более 100 000 подписчиков, а его система очков достигла ужасающих 600 000 баллов.


«Боже, ты выиграл, Лао Сяо, ты действительно ... ах, ха, ха, ха ...»


Чжан Дашань взволнованно засмеялся, затем вручил Сяо Ло свой мобильный телефон и сказал: «Даже чат моих одноклассников из колледжа взорвался от обсуждений.»


«Они знают, что это я?» Сяо Ло был довольно смущён. Ему не нравилось такое внимание.


«Конечно, они не знают. Ты тайно зарегистрировал учётную запись в микроблоге, даже я сам только что узнал об этом.»


Чжан Дашань забрал свой мобильный телефон и просмотрел домашнюю страницу Сяо Ло. Посмотрев на него, он сразу выпучил глаза. «Ублюдок, после такой сцены у тебя появилось более 100 000 фанатов. У меня только 500 000!»


«......»


Сяо Ло потерял дар речи. Ему не нужно было внимание. Ему нужны были только баллы. К счастью, в его микроблоге не было никаких записей или фотографий. Если бы он загрузил свои фотографии раньше, это было бы действительно большое событие.


Однако, когда Ло Ци и Ли Цзымэн узнали от Чжан Дашаня, что"водяной 3000" - это Сяо Ло, обе женщины были шокированы.


«Холодный образ большого босса тут же рухнул. Однако большой босс слишком симпатичен. Он умеет хорошо ругаться и поставил на место Цзя Чжэни, я так тебя люблю, хи-хи…» Ло Ци издалека выразила своё восхищение Сяо Ло.


Когда Сяо Ло подумал, что все утихнет, Чжан Дашань внезапно встал, посмотрел на телефон, как призрак, и закричал: «Боже мой (3 раза)!»


Трижды произнесённое «Боже мой» показало, насколько сильно он был взволнован.


«Старший брат Чжан, в чём дело?» Фэн Гэ спросил из любопытства.


У Сяо Ло не было хорошего предчувствия: «Что за шум?»


Однако Чжан Дашаню было всё равно. Он подбежал к Сяо Ло со своим мобильным телефоном и сказал шокирующим тоном: «Национальная богиня Су Ли обратила на тебя внимание и похвалила за ответ на комментарии Цзя Чжэни.»


Какой?!


Богиня Су обратила внимание на Сяо Гэ и похвалила его?


Услышав это, пять человек быстро взяли свои мобильные телефоны и нажали на главную страницу Сяо Ло, чтобы проверить. Несколько месяцев назад они ничего не понимали в этом, но теперь они были опытны. Естественно, они знают, кто такая звезда Су Ли. Она суперзвезда, которая зарабатывает до 50 миллионов юаней в кино. Получить внимание и похвалу от такой звезды просто немыслимо. По крайней мере, они не осмеливаются думать на этом уровне.


Сяо Ло посмотрел на профиль с мультяшным кроликом среди своих поклонников. Он нажал на кролика, чтобы проверить страницу Су Ли. Прежде чем посмотреть, он был подготовлен в душе, но всё же был поражён количеством поклонников Су Ли.


70 миллионов!


Каждым её постом поделились 3 миллиона раз, было получено более 200 000 комментариев. Даже обычное «спокойной ночи» было довольно пугающим.


Однако внимание и похвала Су Ли были подобны камешку, брошенному в спокойное озеро.


Всё больше и больше звёзд уделяли внимания Сяо Ло и хвалили его комментарии о сопротивлении Цзя Чжэни. Были и актрисы, которых раньше оскорблял ядовитый язык Цзя Чжэни. Они лично опубликовали статьи, осуждающие его: «Кто-то должен знать, что он самодоволен, поэтому, когда они выпускают ток-шоу, люди начинают им верить. Они ведут войну в Интернете, не зная правды, и просто начинают плевать на людей.»


Другая актриса по фамилии Ли выступила: «Если вы оскорбляете людей, они будут оскорблять вас в ответ. Пришло время подумать и поразмыслить.»


Точно так же было много звёзд-мужчин, которые встали и обвинили Цзя Чжэни. Некоторые из них даже прислали сатирические мультфильмы. Главным героем мультфильма был человек по прозвищу «ложное правосудие». Нормальный человек поймёт, что в нём говорилось о Цзя Чжэни.


Цзя Чжэни внезапно стал объектом общественной критики, поскольку Су Ли и все звёзды приняли участие в войне, почти половина населения страны была мобилизована.


Аккаунт Сяо Ло наконец привлёк ужасающие 4 миллиона человек. Следует знать, что эта учетная запись не была подтверждена официально, не говоря уже об учётной записи известного артиста. За несколько часов на него обратили внимание 4 миллиона человек.


«Я любитель травы, мой аккаунт привлёк только 500 000 человек. Это результат моей долгой тяжелой работы. Но у тебя есть 4 миллиона менее чем за 4 часа. Это слишком безумно для меня…» Психика Чжан Дашаня была сильно затронута, он хотел, чтобы подписчики Сяо Ло были его.
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Глава 257



Глава 257: Восстание.


У Цзя Чжэни действительно было много поклонников, но перед лицом поклонников национальной богини Су Ли и других звёзд его фанаты не имели возможности сопротивляться вообще. Например, человек, чей ник «Легенда об Облаке» заговорил и попытался напасть на Су Ли. Но в результате десятки тысяч людей осудили его. Наконец, сотрудник микроблога навсегда заблокировал его учётную запись.


Поддержка Цзя Чжэни была подавлена, и под натиском армии пользователей сети не было места для выживания.


Некоторые люди также рассказали, что человек под ником «Легенда об облаке» на самом деле был человеком Цзя Чжэни, которого Цзя Чжэни специально использовал для разжигания огня. Все посты и комментарии были немедленно отслежены, и было также много пользователей сети, которые имели тот же IP-адрес, что и учётная запись Цзя Чжэни и «Легенда об Облаке».


Как только этот материал был обнародован, последователи пространства микроблогов штурмовали домашнюю страницу Цзя Чжэни, чтобы раскритиковать его. Поток оскорблений нахлынул, как приливная волна. Цзя Чжэни также начал сопротивляться, как Сяо Ло, но его боеспособность была не так хороша, как у Сяо Ло. Его несколько раз шокировали оскорбления со стороны пользователей сети.


«Вы мусор, все вы просто диванные критики, которые только и могут ругаться в Интернете. Вернитесь в утробу матери!»


Разгневанный смущением, Цзя Чжэни вынес приговор, полностью проигнорировав последствия.


Имидж Цзя Чжэни рухнул мгновенно, и многие поклонники, которые любили смотреть его программу, отписались от него.


«Учитель Цзя, ты меня подвёл. Как общественный деятель, ты действительно оскорбляешь других?»


«Я очень разочарован. Я не думал, что человек, который мне так долго нравился, окажется таким некомпетентным и слепым.»


«Извини, я не могу принять такого учителя, Цзя!»


Весь экран был заполнен сообщениями, в которых выражалось их полное разочарование Цзя Чжэни. В то же время количество подписчиков в микроблоге Цзя Чжэни резко упало, и за несколько часов их число сократилось более чем на 2 миллиона человек.


Многие пользователи сети заходили в микроблог телеканала Ся Хай, где размещена программа Цзя Чжэни, и штурмовали там комментарии своим пылающим гневом.


«Это телеведущий Ся Хай? Похоже, что у вашей телевизионной станции очень низкие требования к сотрудникам, один мусор и отходы.»


«Очень жаль, что у вашего телеканала есть такой ведущий, как Цзя Чжэни.»


«Настоятельно рекомендуется уволить Цзя Чжэни!»


«Я больше никогда не буду смотреть ваши телепрограммы. Рыбак рыбака видит издалека. Люди делятся на группы. Такие люди, как Цзя Чжэни, - плохие рыбаки на вашем телеканале.»


«Давайте бойкотировать Цзя Чжэни и Ся Хай ТВ!»


Звезда, ранее осуждавшая Цзя Чжэни, также опубликовала ещё одну статью ...


«Когда вы плохо комментируете дела других людей по недостаточным причинам, спросите себя, действительно ли вы правы, комментируя какое-то поведение других? Конечно, люди проявляют свои мерзкие стороны!»


«Не высовывайся, если у тебя плохой характер. Все телеканалы были вовлечены из-за тебя. Пора тебе подумать.»


«»Водяной 3,000» очень мощный и достойный восхищения, в то время как чей-то ответный удар - это просто выплёвывание экскрементов и вызывает у людей отвращение!»


Столкнувшись с давлением общественного мнения, владелец Ся Хай ТВ, который сладко спал дома, узнав об этом инциденте, сразу же позвонил Цзя Чжэни и приказал ему удалить всё в ярости, иначе он будет забанен.


Цзя Чжэни было так стыдно, что его рвало кровью. Он опубликовал длинное эссе Сюй Гуаньсуна, чтобы быть более популярным. Но он никогда не думал, что один «водяной 3000» вызовет такой большой переполох. Под давлением владельца он был вынужден удалить оскорбительные слова пользователей сети и даже удалил длинное эссе Сюй Гуаньсуна.


В конце концов, он извинился и медленно успокоил гнев пользователей сети.


Однако некоторые скриншоты его некорректного выступления всё же сохранились. Тогда многие пользователи сети, пришедшие позднее, после просмотра скриншотов, также узнали, что произошло. В сильном гневе Цзя Чжэни снова побежал на домашнюю страницу своего микроблога, и увидел сообщения, в которых его называли некомпетентным и недостойным ведущим. Цзя Чжэни был вынужден отключить комментарии.


«Ха-ха-ха… это действительно удовольствие. Этот безмозглый Цзя Чжэни теперь молчит. Ты посмел оскорбить Сяо? Возмездие приходит быстро.»


Чжан Дашань вздохнул с облегчением. Он увидел, что Цзя Чжэни удалил свой пост, извинился и, наконец, удалил свои комментарии. Это было намного приятнее, чем найти и ударить его.


«Сяо Гэ собирается его прикончить? Между прочим, Сяо Гэ в любом случае поедет в город Ся Хай в следующем году, тогда мы сможем найти возможность полностью его уничтожить». - предложил Фэн Гэ.


«Да, да, это хорошее предложение. Пусть этот ублюдок узнает, что такое последствия.» - повторил Чжан Дашань.


Сяо Ло поднял брови: «Не ждите до следующего года, когда станут известны результаты судебного процесса над Сюй Гуаньсуном, немедленно попросите Чжан Юна отправить письмо адвоката на телеканал Ся Хай ТВ, в котором он обвинит Цзя Чжэни в нанесении ущерба репутации нашей компании и потребует от него возместить убытки и извиниться.»


Не было ни мгновенной мести, ни джентльменской мести спустя десять лет, поскольку Цзя Чжэни спровоцировал его, он, естественно, должен был быть готов столкнуться с его гневом.


Конечно, он всё ещё хотел поблагодарить Цзя Чжэни. Системные баллы сейчас достигли более 2 миллионов. Когда дело дойдёт до способностей в будущем, больше не нужно было беспокоиться о недостаточном количестве баллов.


Однако он знал, что основной причиной такого хорошего результата было то, что звезда Су Ли уделила ему больше внимания и похвалила его.


В глубине души он любил эту звезду. Фактически, он кое-что знал о Су Ли. Пение и игра были её сильными сторонами. Спектакль в молодежной школе сделал её популярной по всей стране. Потому что роль, которую она сыграла, так глубоко укоренилась в сердцах людей. Она могла сделать зрителей счастливыми своей улыбкой и грустными своим криком. Как только школьный спектакль был выпущен, его показали на всех основных сетевых платформах и телеканалах. Рейтинги других телесериалов того же периода оказались в тупике.


Голова с чёрными мягкими длинными волосами, белая корсетная юбка, плавный и изящный изгиб, словно ласковые волны, она сидела на табурете на балконе, держа в руке книгу, утреннее солнце заливало её лицо, проявляя соблазнительный румяный блеск.


Су Ли!


Глядя на фотографию вэйбо, Сяо Ло беззвучно прочёл имя.


Он не знал, обратила ли Су Ли внимание и похвалила его за то, что у неё были проблемы с Цзя Чжэни, или потому, что она действительно считала его правым. В конце концов, война была хаотичной. Люди, которые вошли, хотели выйти, а люди снаружи, хотели войти. Но большую часть времени люди, которые хотели сделать какие-то достижения изнутри, превращались в белые кости под пирамидой и никогда не поднимались на вершину пирамиды.


«Лао Сяо, Лао Го сказал, что через четыре дня студенты из провинции Гуан хотят собраться.» - внезапно сказал Чжан Дашань.


Лао Го? Го Цинхэ?


Сяо Ло был ошеломлён, Го Цинхэ был классным руководителем в их университете. Он начал говорить о собрании. Он не мог прямо сказать, что ему это не интересно. В конце концов, Го Цинхэ помогал ему, когда он учился в университете, например, боролся за субсидии для бедных семей.


«Где мы собираемся?»


«Мы ещё не решили. Это будет в речном городе. Ведь большая часть нашего класса живёт в соседних городах. Речной город - центр. Собраться здесь - самый разумный выбор. Лао Го находится в Ся Хай. Это не должно быть проблемой для неё, чтобы добраться сюда.» Сказал Чжан Дашань.
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Глава 258



Глава 258: Логика.


Сяо Ло был несколько противоречивым по поводу встречи. Потому что он знал, что люди, которые действительно хотели собраться вместе и пообщаться друг с другом, были в меньшинстве, и под видом воссоединения люди будут хвастаться, что у них всё хорошо, или хотели узнать, подвергался ли кто-нибудь из их одноклассников нападкам общества.


Раньше в Интернете был вполне реальный опрос. Люди, которые выступали с инициативой встретиться, обычно были студентами, добившимися определённых успехов в обществе.


Но Сяо Ло мало думал об этом, в любом случае всё было хорошо. Если это была вечеринка, то это была вечеринка.


Его одноклассники теперь увлечённо болтали. Все они обсуждали вечеринку с наблюдателем Го Цинхэ в качестве организатора. Они начали обсуждения внутри группы, чтобы определить конкретное время и место вечеринки, а также количество людей, которые её посетят.


Всего в классе было 34 человека, половина из которых работали в провинции Гуандун. После окончательного подтверждения набралось 10 человек, также подтвердились место и время встречи. Четыре дня спустя, в восемь часов вечера, они встретились в отеле «Кленовый Лист» в речном городе, вместе с Сяо Ло и Чжан Дашаном, всего было 12 человек.


«Чжао Мэнци тоже будет присутствовать. Ты не против?» - спросил Чжан Дашань.


«Почему нет?» - спросил Сяо Ло, он уже ушёл от Чжао Мэнци. Теперь у него были с ней только одни отношения - отношения одноклассников.


«Это хорошо. Теперь я не боюсь, что тебе будет неловко.» Чжан Дашань похлопал его по плечу и сказал с улыбкой.


«Ты слишком много думаешь.»


Сяо Ло покачал головой, беспомощно улыбаясь.


......


......


Результат суда над Сюй Гуаньсуном не был тревожным, несмотря на неопровержимые доказательства, Сюй Гуаньсун был приговорен к десяти годам тюремного заключения. В то же время ему также приказали отправить длинную статью с извинениями перед Ло Фаном. Когда Чжан Дашань посетил тюрьму, этот парень плакал, как старый подросток.


«До того, как я приехал, я думал, что мне будет очень комфортно и я буду счастлив увидеть то, как всё закончилось для тебя, теперь, когда я здесь, мне жаль. Хочешь верь, хочешь нет, но мы с Лао Сяо никогда не хотели вникать в это, в конце концов, ты - один из создателей компании и внёс большой вклад.


Даже если люди совершают большую ошибку, мы не можем просто отказаться от них. Люди неизбежно совершают ошибки. Но хорошо иметь возможность их исправить. Однако, если кто-то продолжает повторять ту же ошибку снова, даже Бог не спасёт его.»


Через закалённое стекло Чжан Дашань смотрел на другую сторону и видел, как он горько плакал. Сюй Гуаньсун, который потерял контроль, был полон сожаления.


Сюй Гуаньсун в отчаянии склонил голову. Он действительно сожалел об отправке той длинной статьи. Он винил себя: «Мне жаль господина Сяо, мне жаль компанию. Я действительно не ожидал, что это вызовет столько общественного мнения в Интернете ...»


«Увы…»


Чжан Дашань мягко вздохнул: «Ладно, мне пора идти. Ты должны хорошо поправиться и постараться как можно скорее выбраться отсюда. Кстати, о жене и детях можно не беспокоиться. Во время твоего заключения компания будет ежемесячно давать им немного денег, чтобы они могли выжить.»


Сюй Гуаньсун снова прослезился. Он сделал что-то плохое для компании, но компания всё же помогает ему содержать жену и детей. Он действительно не знал, какие добрые дела он сделал в своей прошлой жизни, что позволило ему попасть в такую хорошую компанию.


Он встал на колени на землю с «глухим стуком» и поклонился Чжан Дашаню: «Спасибо, господин Чжан, спасибо!»


Его голос дрожал от рыданий.


«Не благодари меня, это был приказ Лао Сяо. Если хочешь кого-то поблагодарить, поблагодари его!» Чжан Дашань повернулся и ушёл.


Сюй Гуаньсун всё ещё стоял на коленях и многократно кланялся, повторяя: «Спасибо, господин Сяо, спасибо, господин Чжан.»


......


......


Что касается Цзя Чжэни, он ночью отправил кого-то в речной город на самолёте в штаб Ло Фана. Посланник выглядел угрюмым и спросил босса Ло Фана.


Сяо Ло, естественно, не вышел, поскольку теперь все операции в штабе Ло Фана переданы Чжан Дашаню, он сразу же передал его сообщение. Он никогда не должен соглашаться на частные переговоры, он всё решит с Цзя Чжэни в суде; пусть он возместит убытки и извинится.


В речном городе также было много пользователей сети, которые приняли участие в драке. Когда Сюй Гуаньсуну вынесли приговор, длинная статья, осуждающая чёрное сердце высшего руководства Ло Фана, оказалась искажением правды, а это означало, что Цзя Чжэни требовал правосудия для преступника, и это снова вызвало большой резонанс в Интернете. Хотя Цзя Чжэни отключил функцию комментариев в своём микроблоге, его фанатская база резко уменьшилась с заметной скоростью, и в итоге осталось только 5 миллионов подписчиков.


Ся Хай TВ также сняло с эфира «Ток-шоу Лао Цзя», которое, несомненно, стало смертельным ударом для Цзя Чжэни.


Во второй половине 4-го дня Цзя Чжэни провёл пресс-конференцию. Как и Сюй Гуаньсун, он внезапно превратился в старого подростка. Он выглядел совершенно другим человеком.


На пресс-конференции он продолжал извиняться; извиняться перед Ло Фаном, извиняться перед фанатами, говоря, что он всех подвёл. Он примет все виды наказания. Его глаза стали красными, и он задыхался.


«Чёрт, у меня нет духа подать на него в суд, он выглядит таким бедным.»


Чжан Дашань на самом деле был довольно мягкосердечным, но когда пришло время быть безжалостным, он определённо мог быть очень безжалостным.


Сяо Ло сидел на диване, пил горячий чай с чёрными ягодами лайчи и смотрел телевизор с серьёзным лицом. Услышав замечание Чжан Дашаня, он повернул голову и мягко улыбнулся: «Сколько я должен заплатить или, точнее, сколько я должен заставить его заплатить?»


Чжан Дашань сделал большой глоток пива, сказав: «Конечно, кто позволил ему спровоцировать нас, Ло Фан без причины, мы всё равно должны заставить его заплатить за это, неужели он действительно думал, что мы Ло Фан сделаны из грязи?»


Сяо Ло приподнял брови и больше ничего не сказал.


В наши дни он намеренно или непреднамеренно обращает внимание на произведения Су Ли, такие как песни и фильмы. Он обнаружил, что и песни Су Ли, и фильмы ему очень нравились.


Когда Чжан Дашань узнал об этом, он не мог не разразиться громким голосом: «Лао Сяо, хотя ты и являешься начальником компании, ты всё ещё далёки от богатой и влиятельной семьи. О такой женщине, как Богиня Су, можно просто мечтать.»


«Что ты имеешь в виду?» Сяо Ло взглянул на него.


«Ой, ради бога, мы все мужчины. Думаешь, я не понимаю, о чём ты думаешь? Я видел, что ты раньше не обращал внимания на Богиню Су. Но теперь тебе нравится слушать её песни и смотреть её фильмы. Осмелюсь ли я сказать, что ты слишком много о ней думаешь?»


«Нет, совсем нет.» Сяо Ло покачал головой.


«Чушь собачья, как брат, я должен серьёзно сказать тебе, что Богиня Су богата и сильна. Если ты не достигнешь высоты Чу Юньсюна или Ма Дада, ты не сможешь получить её внимания.» Чжан Дашань был безжалостен.


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы говорить с этим парнем. Что плохого в том, чтобы слушать песни Су Ли и смотреть её фильмы? Означает ли это, что он без ума от неё?


Что за логика?!
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Глава 259



Глава 259: Встреча.


Время пролетело незаметно, и настало время вечеринки.


Чжан Дашань очень беспокоился о своём имидже. Он надел строгий костюм и нанёс воск на волосы, чтобы закрепить их. Затем он распылил духи себе на подмышку. Он повернулся, принял позу и сказал Сяо Ло: «Лао Сяо, посмотри на меня. Что ты думаешь?»


Сказав это, он поднял две брови.


«Одно слово.»


«Красивый, правда? Как я уже сказал, я всё ещё очень красив, даже если немного наряжусь.» Чжан Дашань рассмеялся.


Сяо Ло отрицательно покачал головой.


«Тогда "крутой"?»


«Нет, "нормально"!» Сяо Ло сказал очень уверенно.


Выражение Чжан Дашаня изменилось, он нахмурился и закричал: «Чушь собачья!»


Сяо Ло равнодушно пожал плечами и повернулся, чтобы надеть ботинки, по сравнению с Чжан Дашань он был намного проще и непринужденнее. Погода в речном городе была не слишком холодной, достаточно было надеть чёрный свитер.


......


......


Чжан Дашань отличался от Сяо Ло характером. Он любил выпендриваться. Имея крутую тачку, он очень хотел, чтобы об этом узнали все. Не говоря уже о том, как он был счастлив, фантазируя о всеобщих похвалах, он запел себе под нос и ушёл первым.


Сяо Ло всё равно привык к стилю Дашаня ...


«На хорошей машине ездить круто. Это ощущение, эта скорость просто потрясающие!»


Чжан Дашань вёл машину, погружённый в мечту, о которой он не подозревал. «Лао Сяо, поскольку штаб-квартира находится под моей опекой, мне нужно купить дом. С нашим богатством мы могли бы давно перестать жить в таком жалком месте, как Гунцунь.»


«Не восторгайся слишком сильно собой, береги своё сердце.» Сяо Ло отругал его.


«Мне как начальнику слишком дорого покупать дом? Это совсем не так уж и много. Нельзя просто позволить ослу бежать и не кормить его.» Чжан Дашань спорил.


Сяо Ло невольно рассмеялся: «Ты сравнил себя с ослом? Что ж, это хорошая аналогия.»


«Хорошая твоя сестра, ты можешь быть серьёзным? Я серьёзен с тобой.» Чжан Дашань был в ярости.


«Сам решай, моё разрешение тебе не требуется.» Сяо Ло по отношению к своему брату всегда был щедрым.


«Я не сказал, что мне нужно твоё разрешение, но я просто сообщил тебе.» Чжан Дашань ответил в ноздри и отпустил это.


Сяо Ло потерял дар речи.


Внезапно из ближайшего переулка на очень большой скорости выскочил фургон.


«Что за хрень?!»


Чжан Дашань был потрясён и резко нажал на тормоз.


Фургон промчался мимо его машины. Расстояние между двумя машинами было не более 10 см. Он почти столкнулся с ним.


Чжан Дашань опустил стекло и начал оскорблять: «Ты вообще умеешь водить? Ты даже не знаешь, как сбавить скорость на перекрёстке?»


Это был его недавно купленный автомобиль. Он был очень дорогим. Если бы он получил царапину, его сердце истекло бы кровью.


Люди в фургоне явно слышали брань Чжан Дашаня. Прозвучал резкий тормоз, и фургон остановился на обочине дороги. Затем дверь открылась, и четверо крупных, сильных мускулистых мужчин вышли со стальными прутьями в руках.


Они в ярости прибежали. Один из них мрачно ухмыльнулся Чжан Дашаню и крикнул: «Классная тачка. Почему бы тебе не поругать меня ещё раз? А я твою машину разобью!»


Чжан Дашань был очень зол и подумал про себя: «Ты чуть не разбил мою машину, но ты всё ещё осмелился придраться ко мне. Это действительно…»


«Ты оставайся в машине и не двигайся, я пойду разберусь!»


Сяо Ло не хотел, чтобы машина Чжан Дашаня была разбита. Он открыл дверь и вышел.


Он подошёл к обочине дороги, протянул руку тому, кто угрожал, крупному парню с квадратным лицом, и тихо сказал: «Иди сюда.»


Четверо мужчин гневно рассмеялись. Мужчина с квадратным лицом сказал: «Это действительно странно. Я не думал, что встречусь с двумя тупицами.»


Сказав это, четверо мужчин направились к Сяо Ло.


«Ты только что угрожал разбить машину моего друга, не так ли?»


Сяо Ло посмотрел на человека с квадратным лицом, его лицо было спокойным, как будто никакой угрозы не было. По сути, когда четверо мужчин бросились на Чжан Дашаня со стальными прутьями, его клыки уже были обнажены.


Четверо людей посмотрели друг на друга, в глубине души они удивились, у всех было оружие в руках, но этот парень был невероятно спокойным.


«Да пошёл ты, что за спокойствие! Братья, сражайтесь насмерть и разбейте их тачку!» Человек с квадратным лицом закричал.


Три человека закричали и бросились на Сяо Ло, очевидно, они были смелыми, но на этот раз им суждено было получить.


Как только один из них бросился к Сяо Ло и поднял прут, прут в его руке был оторван сильной силой. Присмотревшись, прут внезапно оказался в руках другого.


Сяо Ло выглядел холодным, взял стальной прут и врезал ему прямо в лоб.


«Бам ~»


Мужчина только почувствовал сильную боль в голове, а потом струя кипящей жидкости хлынула с его лба, как будто кто-то медленно поливал ему лоб водой.


Увидев это, его спутники один за другим побледнели.


И когда жидкость потекла по его лбу и залила лицо, он понял. Кровь, кровь!


«Ах ~»


Мужчина закричал, он продолжал отступать, в конце концов он упал на задницу, ужаснувшись.


Двое других мужчин, бросившихся на Сяо Ло, замерли.


«Почему вы испугались? Разве вы не принесли стальные прутья, чтобы драться? Давайте, давайте!» Сяо Ло игриво улыбнулся.


Больше всего он не любил ублюдков, запугивающих слабых. На то не было причин, но они были такими высокомерными. Если бы он не сдержался, он бы убил человека прямо сейчас.


«Умри!»


Мужчина с квадратным лицом бросился к нему со свирепым взглядом, и стальной прут в его руке обрушился на голову Сяо Ло.


Сяо Ло легкомысленно уклонился в сторону, удобно потянув за руку человека с квадратным лицом, и ударил его по плечу.


«Ой ~»


Раздался пронзительный крик, у человека был сломан локоть, а стальной прут в его руке упал на землю.


«И ты получай!»


Сяо Ло улыбнулся, резко опустив стальной прут.


«Пуф ~»


Брызги крови, крики усилились.


Остальные двое с ужасом посмотрели на Сяо Ло. Если бы они не осознали, что встретили злобного человека, они были бы идиотами.


Когда взгляд Сяо Ло скользнул по ним, двое мужчин повернулись и побежали.


«Это слишком несправедливо - бросать товарищей и убегать.»


Глаза Сяо Ло внезапно вспыхнули холодной безжалостностью. Отбросив стальной прут в сторону, он бросился к двум мужчинам, обе его руки превратились в когти и он схватил их за шеи, затем с резким взмахом ...


«Пуф ~»


Две головы резко столкнулись, как две машины. Их головы стали кровить, и они оба упали на землю с жалобными криками.
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Глава 260



Глава 260: Маленькая девочка.


В этот момент мужчина с квадратным лицом в ужасе смотрел на Сяо Ло. Кто бы мог подумать, что он столкнётся с таким злобным человеком? Как гласит старая пословица, «не следует быть слишком высокомерным». Не следует всегда считать, что кулак твёрдый, и использовать его, чтобы по собственному желанию запугивать других, потому что однажды вы встретите парня, у которого кулак будет твёрже, чем у вас.


В это время из машины вышел и Чжан Дашань.


Подняв с земли стальной прут, он бросился на лежавшего на земле человека с квадратным лицом и крикнул: «Чёрт, ты хотел разбить мою машину. Я сначала разобью твою машину!»


Сказав это, он подошёл к передней части фургона четырёх мужчин, замахнулся и разбил лобовое стекло.


«Бам ~»


Крепкое лобовое стекло сразу треснуло от удара стального прута, и образовалась дыра. Густые трещины начинались у отверстия и исходили наружу из центральной точки удара.


Гнев Чжан Дашаня был непреодолимым. Он разбивал лобовое стекло вторым и третьим ударом, удар за ударом. Кроме того, весь фургон издавал резкие вопли, как если бы избивали и оскорбляли живое существо.


«Ублюдок, стой, если ты посмеешь ударить ещё раз, я убью твою семью!!»


Люди говорят, что машина была лицом мужчины. Когда он увидел, как Чжан Дашань разбивает его машину, его глаза стали красными, и он громко кричал. Его сердитое лицо было залито кровью и выглядело свирепым.


Но его голос стал тише, когда Сяо Ло подошёл к нему, подняв правую ногу, затем он нагло наступил на левую руку человека.


«Хрусь ~ хрусь ~»


Был слышен звук сломанной кости, просачивающейся сквозь человеческое тело. Пять пальцев и вся левая рука были уничтожены. Сломанная кость пробила кожу, и кровь хлынула наружу.


Пронзительный крик раздался от человека с квадратным лицом, черты его лица были искажены.


Он поднял голову и посмотрел на Сяо Ло со страхом. Остальные трое тоже бесконтрольно кашляли. Раньше они чувствовали себя достаточно жестокими, но перед этим человеком они испытывали глубокое чувство страха.


Сяо Ло не сказал ни слова, он просто слегка улыбнулся квадратному лицу и жестом попросил его вести себя хорошо.


Мужчина с квадратным лицом всё ещё не осмеливался вести себя хорошо? Да в его глазах Сяо Ло был подобен дьяволу.


«Лао Сяо, иди сюда скорее!»


Чжан Дашань внезапно остановился, повернулся к Сяо Ло и крикнул.


Услышав это, выражения лиц четырех мужчин внезапно изменились, и их глаза задрожали, как будто было обнаружено что-то плохое.


Сяо Ло слегка нахмурился, когда подошёл.


В данный момент Чжан Дашань смотрел на заднее сиденье фургона и обнаружил мешок, который двигался, как будто внутри него было связано какое-то живое существо. В то же время были тихие стоны.


«Как ты думаешь, что внутри?» Чжан Дашань выглядел достойно.


«Открой и посмотри.»


Сяо Ло толкнул дверь фургона, протянул руку, чтобы открыть мешок.


Чжан Дашань испугался и остановил его. «Не будь таким импульсивным, Сяо. Если это мешок с ядовитыми змеями, разве они тебя не укусят?»


«Ты думаешь, это могут быть змеи?»


Сяо Ло взглянул на него, контур мешка чётко вырисовывался, очевидно, что это не змея или какое-то маленькое животное.


«Даже если это не змея, а что, если это зверь? Четверо из них - не очень хорошие люди. Для них нет ничего невозможного в продаже зверей. В любом случае всегда нужно быть осторожным.» Чжан Дашань всё ещё чувствовал себя не в своей тарелке. Он очень боялся неизвестного.


«Если боишься, уходи.»


Сяо Ло действительно не выдержал, так опасно открывал мешок? В отличие от Дашаня, ему не требовалось столько осторожности.


Он протянул руку, чтобы отвязать верёвку. И он, и Чжан Дашань были ошеломлены, они широко открыли глаза от потрясения.


В мешке не было ни ядовитых змей, ни зверя, а симпатичная и милая маленькая девочка.


Ей было года три-четыре, у неё были светлые глаза; ясные и мерцающие, как звёзды. Чёрные и мягкие волосы, как водопад, с милой чёлкой. Маленький безупречный носик с белым лицом и длинными ресницами. Она была похожа на резной нефрит, на маленькую фею.


Руки этой маленькой феи были связаны, а рот набит белой тканью. Она с ужасом посмотрела на Сяо Ло и Чжан Дашань. Однако, когда она ясно увидел лицо Сяо Ло, ужас сразу же рассеялся.


«Ублюдки, эти четыре мрази на самом деле похитили маленькую девочку!» Лицо Чжан Дашаня было полно гнева.


Хотя он никогда не чувствовал себя хорошим человеком, он всё же помнил девушку, которую Банда Драконов умоляла просить о пощаде. Сяо Ло было трудно сдерживать гнев в своём теле. Так вот, эта маленькая девочка, несомненно, была похищена. Если бы две машины не встретились, девочку наверняка бросили бы в бездонную пропасть.


Он ничего не сказал, он просто протянул руку, чтобы развязать верёвку, которой была связана маленькая девочка, а затем вынул белую ткань из её рта.


«Папа!»


После того, как маленькая девочка получила свободу, она тут же вскочила, обняла его за шею и уткнулась головой ему в грудь, как кошка, просящая милости у своего хозяина.


Папа?


В это время Сяо Ло был ошеломлён и сбит с толку.


Чжан Дашань немедленно сказал: «Маленькая девочка, ты, должно быть, приняла его за кого-то другого. Это не твой отец.»


Не то чтобы он не знал своего брата Лао Сяо. Как у него могла родиться дочь? Не говоря уже о жене, у него даже не было девушки.


Маленькая девочка робко взглянула на него, она ничего не сказала, хотя она всё ещё цеплялась за Сяо Ло, казалось, что если она отпустит, Сяо Ло исчезнет.


Сяо Ло подумал, что маленькая девочка слишком напугана, поэтому вела себя ненормально.


Он вытащил её из фургона, а маленькая девочка держала его крепко, как осьминог. Она радостно сказала: «Бэйбэй наконец нашла тебя, папа. Мама меня не обманывала. Папа действительно был в этом городе.»


Сяо Ло улыбнулся ей, а затем сказал Чжан Дашаню: «Позвони в полицию, и пусть полиция займётся этим!»


Чжан Дашань тоже подумал, что есть смысл позвонить им. Они случайно спасли похищенную маленькую девочку. Они не могли нести за это ответственность. Кроме того, у них была вечеринка, и у них не было времени на это.


После допроса четверо мужчин объяснили причину инцидента. Они не только похищали, но и занимались торговлей людьми. Четверо мужчин продавали детей. Маленькая девочка, которая называла себя Бэйбэй, выглядела как фея и, естественно, за неё можно было получить хорошую сумму. Поэтому, когда они нашли возможность, они немедленно оттолкнули родителей маленькой девочки, поместили её в мешок и затащили в машину.


«Двое старших братьев, мы ошиблись, я прошу прощения у вас… Пожалуйста, отпустите нас…»


Человек с квадратным лицом, утративший своё прежнее высокомерие, опустил лицо и, терпя боль, закричал: «Если приедет полиция, с нами будет покончено… Пожалуйста…»


«Отпустить вас? Мечтайте, мерзавцы вроде вас, ребята, должны быть приговорены к смертной казни!» Чжан Дашань прямо заявил, фильм «Осиротевший» оказал на него большое влияние, он ненавидел торговцев людьми.
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Глава 261



Глава 261: Бэйбэй.


Спустя некоторое время приехала полиция, и на четверых мужчин были надеты наручники. Если бы они знали, что Сяо Ло и Чжан Дашань были не теми, кого они должны были спровоцировать, они бы обошли их стороной… К тому времени, когда они поняли, было слишком поздно и пришло возмездие.


«У нас нет времени давать показания. Кстати, эту маленькую девочку они похитили. Пожалуйста, помогите ей найти свою семью.» Чжан Дашань отклонил приглашение полиции и указал на маленькую девочку, стоявшую рядом с Сяо Ло.


«Ладно!»


В полиции речного города, по сути, каждый знал, кто такой Сяо Ло. «Имя» было как некое убеждение, внушало им страх. Итак, как они могли осмелиться заставить Сяо Ло и его спутника дать показания?


Женщина-полицейский подошла к Сяо Ло. Кивнув и поприветствовав Сяо Ло, она наклонилась и помахала маленькой девочке, дружески улыбаясь. «Сестра, могу я отвести тебя к твоим родителям?»


Маленькая девочка обняла Сяо Ло за бедро, сильно покачала головой и, наконец, спряталась за Сяо Ло, осторожно наблюдая за женщиной-полицейским.


Сяо Ло криво улыбнулся и склонил голову, чтобы убедить её: «Они полиция, полиция - хорошие люди, они заберут тебя, чтобы найти твоих родителей, иди с ней.»


«Ты мой отец.»


Маленькая девочка подняла взгляд и сказала серьёзно, её большие глаза сияли, как чёрные драгоценные камни.


А?


Взгляды женщины-полицейского и других полицейских внезапно изменились, у полицейского демона Сяо Ло есть дочь? Почему они не знали?


К этому времени Сяо Ло четко объяснил: «Я не твой отец.»


«Ты.»


Маленькая девочка сказала очень позитивным тоном, был голос маленького ребёнка был сладким.


«Маленькая девочка, ты действительно приняла его за другого. Он может выглядеть как твой отец, но он определённо не твой отец. Он даже не женат.» - громко повторил Чжан Дашань. Что это было?


Маленькая девочка робко посмотрела на него и не ответила на его слова, но её маленькая рука всё ещё крепко держала бедро Сяо Ло. Её маленькое личико, как у фарфоровой куклы, было плотно прижато к бедру Сяо Ло. Её маленький рот был надут от обиды.


Если бы перед ней не стоял «дьявольский» полицейский Сяо Ло, женщина-полицейский не смогла бы сдержаться и подошла бы, чтобы коснуться головы маленькой девочки. Маленькая девочка была такой милой, что ей невольно захотелось обнять её.


Сяо Ло больше не спорил с маленькой девочкой и сказал женщине-полицейскому, стоявшей перед ним: «Уведите её.»


Это означало, что независимо от того, нужно ли им уговаривать или принуждать, короче говоря, эту маленькую девочку они должны забрать. Это не его дело.


По приказу Сяо Ло женщина-полицейский подошла и обманчиво уговаривающим голосом сказала: «Сестра, ты хочешь съесть сладкую вату, я куплю тебе большую и вкусную сладкую вату?»


Маленькая девочка слегка пошевелилась, но когда она подумала о Сяо Ло, она покачала головой.


Женщина-полицейский достала свой сотовый телефон: «Хочешь посмотреть мультики? У меня есть.»


Сказав это, она сразу открыла видео с медведем.


Маленькая девочка была тронута, большинство детей не сопротивлялись мультикам, она вышла из-за Сяо Ло, взяла телефон из рук женщины-полицейского, встала, уткнувшись головой, и с удовольствием смотрела.


«Очень хорошо, правда?» Женщина-полицейский ещё больше укрепила доверие девочки.


Маленькая девочка кивнула, посмотрела на сотовый телефон и ответила: «Хорошо!»


«Как насчёт того, чтобы пойти со мной? У меня ещё много хороших мультфильмов.» Женщина-полицейский засмеялась.


Девочка сразу же пришла в себя от увлеченности мультфильмами. Настороженно посмотрев на женщину-полицейского, она снова обняла Сяо Ло за бедро: «Я не хочу расставаться с отцом!»


Э-э?!


Женщина-полицейский была ошеломлена. Очевидно, её обман не удался.


Не было иного выбора, кроме как применить силу. Она взяла девочку за руку и сказала: «Сестра, он тебе не отец. Я отведу тебя к твоим настоящим отцу и матери.»


Маленькая девочка громко закричала: «Я не пойду, здесь мой отец, он мой отец, уаааааа ...»


От этого крика, боясь причинить ей боль, женщина-полицейский не осмелилась сильно хватать её, ослабив хватку.


Маленькая девочка тут же снова взяла Сяо Ло за бедра, прячась за Сяо Ло.


«Что, что это? Лао Сяо, скажи мне. Твоя женщина действительно родила эту маленькую девочку?»


Это был первый раз, когда Чжан Дашань встретил такое с момента своего рождения. Они случайно спасли маленькую девочку. Но маленькая девочка узнала в Лао Сяо своего отца. Разве это не сюжет романов?


Сяо Ло взглянул на него и сказал: «Не говори ерунды.»


Этой девочке было не меньше трёх лет. Если она была его, то она должна была родиться, когда он только закончил колледж. Но в то время он был влюблён в Чжао Мэнци. Как он мог заниматься сексом с другой женщиной и родить дочь?


Но, увидев печально плачущую девочку, Сяо Ло не хотел брать на себя ответственность, он был расстроен. Хотя это чувство было не очень сильным, оно было очень чётким.


Он присел на корточки, протянул руку, чтобы вытереть слёзы с лица маленькой девочки, затем прикоснулся к её голове: «Не плачь, если ты снова будешь плакать, ты будешь плохо выглядеть.»


«Я с трудом нашла отца. Я не хочет тебя бросать!» Глаза маленькой девочки были красными, а её длинные ресницы залиты слезами.


Сяо Ло сухо улыбнулся: «Тебя зовут Бэйбэй?»


«Угу.»


Маленькая девочка кивнула, как цыпленок.


«Почему ты называешь меня папой?»


Сяо Ло тоже интересовался этим. «Я похож на твоего отца?»


Маленькая девочка покачала головой: «Ты мой папа.»


Сяо Ло потерял дар речи. Он обнаружил, что вообще не может общаться с маленькой девочкой. Как он мог быть её отцом? Это было невозможно, он был уверен на 200 процентов.


В этот момент женщина-полицейский робко предложила: «Сяо… Сяо Ло, почему бы тебе не пойти с ней? Она так зависит от тебя, возьми её с собой. Когда её семья сообщит о её пропаже, я приведу её семью к тебе. Как ты думаешь, это возможно?»


На самом деле, она также думала, что если девочку увезут, и она будет продолжать плакать, это может превратиться в большую проблему.


«Ваша полиция обязана помочь ей найти свою семью. При чем здесь я?» Сяо Ло сказал.


«Это …»


Женщина-полицейский неловко улыбнулась и не осмелилась сказать что-то ещё. Она боялась Сяо Ло, дьявольского полицейского, от всей души.


В этот момент слёзы девочки снова хлынули по её лицу: «Папа, мне было очень трудно найти тебя. Почему я тебе не нужна? Уаааа ...»


Услышав её крик, Сяо Ло не мог сказать, что он чувствовал в своём сердце, он даже невольно нахмурился.
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Глава 262



Глава 262: Кусок торта.


На голове были мягкие чёрные вьющиеся волосы, большие водянистые глаза, как луна, чистый и изящный носик, как нефрит, слегка округлые щёки и кожа, такая нежная, что её можно было разрушить лёгким ударом, белая, как иней и снег. Маленькая девочка была похожа на маленькую фею, вырезанную и нефрита. Она была невыразимо чистой и красивой.


Сяо Ло ещё ничего не сказал.


Чжан Дашань первым выступил и сказал: «Забудь об этом. Возьми её с собой. Слёзы такой милой девушки разбивают сердце. В любом случае это ненадолго. Её семья обязательно приедет за ней завтра.»


Сяо Ло колебался, в глубине души он не хотел таких неприятностей, но, увидев её слёзы, почувствовал себя расстроенным. Как будто кто-то сверлит его голову, он был очень огорчен.


У тебя есть комплекс?


Женщина-полицейский думала вот так, дьявольский полицейский опечалился, потому что плакала маленькая девочка, кто бы в это поверил!


«Папа папа …»


Маленькая девочка плакала постоянно.


Сяо Ло глубоко вздохнул, взял девочку за белоснежные руки и нежно утешил её, сказав: «Не плачь. Ты будешь со мной, пока твоя семья не найдёт тебя.»


«Что ж, я, безусловно, буду очень послушной!» Маленькая девочка ловко кивнула, и прекратила лить слёзы.


Сяо Ло улыбнулся, поднял голову и спросил женщину-полицейского: «У тебя есть с собой салфетки?»


«Да.»


Женщина-полицейский деловито вынула из кармана пачку бумажных салфеток и протянула Сяо Ло.


Сяо Ло открыл пачку, вынул одну и осторожно вытер слёзы с лица девочки: «Какое твоё полное имя?»


«Бэйбэй.» Маленькая девочка ответила.


Сяо Ло беспомощно улыбнулся, должно быть, её прозвище Бэйбэй, он спросил полное имя, фамилию и имя, но, очевидно, маленькая девочка не могла понять, поэтому он перестал спрашивать.


«Папа, как тебя зовут?»


Маленькая девочка открыла свои большие очаровательные глаза и спросила с чистым любопытством.


Полиция на месте происшествия была ошеломлена, она даже не знала имени Сяо Ло, казалось, что маленькая девочка не была дочерью Сяо Ло, но почему она так зависела от Сяо Ло? Было ли это потому, что Сяо Ло спас еёё?


Все были озадачены.


«Твоего отца зовут Сяо Ло. Что касается меня, ты можешь звать меня просто брат Дашань.» Чжан Дашань подошёл и сказал с улыбкой.


«Тебе должно быть стыдно?»


Сяо Ло повернул голову и отверг его, 30-летний мужчина попросил трёх- или четырехлетнюю девочку звать его братом. Это было очень нагло с его стороны.


«Да ладно, что в этом плохого? Все, кто не состоит в браке, зовутся братом, а?» Чжан Дашань утверждал.


Сяо Ло посмотрел на него: «Абсурд.»


«Пошёл ты!»


Чжан Дашань разгневался и выпустил горячий воздух из ноздрей, как разъярённый бык.


Увидев двух препирающихся, все присутствующие полицейские не могли не рассмеяться в своих сердцах: казалось, демон-полицейский Сяо Ло не был таким холодным!


......


......


Более чем через десять минут Сяо Ло, Чжан Дашань и маленькая девочка по имени «Бэй Бэй» прибыли в отель «Кленовый Лист», место, где проводилась вечеринка.


Как хорошо известный отель в речном городе, он объединяет в себе питание, досуг, развлечения и жильё. В речном городе много отделений. Каждое отделение было расположено в отличном месте в очень процветающей среде. Тип посетителей можно было определить по разным автомобилям среднего и высокого класса на его стоянке.


Сяо Ло также знал, что отель Кленовый Лист был активом Павильона Чуншань, то есть настоящим боссом за кулисами был Чу Юньсюн.


«Похоже, мы опоздали. Похоже, мы должны сами себя наказать.» Чжан Дашань посмотрел на время.


«Если хочешь сесть за руль, выпей немного. Не води в нетрезвом виде.» Сяо Ло предупредил.


Чжан Дашань показал рукой: «Чего здесь бояться? Теперь все полицейские в речном городе, которые слышат твоё имя, писаются от страха. Даже если им прибавить храбрости, они не осмелятся меня проверить.»


«Если ты действительно хочешь выпить и вести машину, делай это самостоятельно, я тебе не помогу.» Сяо Ло прояснил отношения между ними.


«Чёрт, я твой брат.» Чжан Дашань выругался.


В этот момент маленькая девочка потянула за одежду Сяо Ло и сказала: «Папа, я хочу в туалет.»


«Иди первый, я отведу её в туалет.»


Сяо Ло сказал Чжан Дашаню, затем отвёл девочку в ванную.


«Он в комнате 508, не заблудись». - крикнул Чжан Дашань.


Сяо Ло не оглянулся и просто помахал, показывая, что понял.


Когда он подошёл к двери туалета, Сяо Ло почувствовал странное чувство. Слева мужчины, а справа женщины. Было ли ему удобно вести девочку в мужской или женский туалет?


Глядя на девочку, он в глубине души вздохнул: «Ты действительно поставила мне трудную задачу!»


Маленькая девочка подняла голову и невинно посмотрела на него большими водянистыми глазами. Теперь она не знала, о чём он думал.


Сяо Ло задумался на мгновение и, наконец, решил отвести девочку в мужской туалет. Если он пойдёт в женский туалет, с ним неизбежно будут обращаться как с извращенцем.


Но девочка не хотела.


«Мама сказала, что нужно ходить в туалет, с юбкой на двери.»


Маленькая девочка указала на женскую табличку на двери туалета и потащила Сяо Ло к женскому туалету. «Сюда.»


Сяо Ло был в беде и вынужден был объяснить: «Маленькая девочка, когда ты идёшь в туалет со своей матерью, ты входишь в ту дверь, а когда ты со мной, то в эту дверь».


«Разве?»


Маленькая девочка нахмурилась, задумавшись.


«Сяо Ло!»


В этот момент его окликнула женщина с горячей фигурой. Её длинные волнистые золотистые волосы ярко сияли на свету. На ней была жёлтая мини-юбка, которая подчеркивала её длинные ноги, покрытые чулками телесного цвета. Наряд полностью продемонстрировал её идеальную фигуру.


«Тан Ваньтянь.»


Сяо Ло произнёс имя женщины. Когда Го Цинхэ предложила вечеринку, она первой выскочила и поддержала её. В колледже она была очень активным человеком. Секретарь классной лиги отвечала за дела отделения лиги, таким образом, она показала хорошие коммуникативные способности.


«Я не видела тебя три года, Сяо Ло, ты стал красивее.»


Тан Ваньтянь поприветствовала его яркой улыбкой: «Кстати, что ты сейчас делаешь… эй, а кто эта маленькая девочка? Она твоя дочь?»


«Привет сестра. Меня зовут Бэйбэй, я его дочь.»


Маленькая девочка представилась. В то же время она крепко держала Сяо Ло за руку.


Тан Ваньтянь была в приподнятом настроении, и улыбка на её лице стала шире. Она протянула руку и коснулась лица маленькой девочки: «Как мило. Сяо Ло, ты смог завести ребёнка. Бэйбэй взяла имя Мэнци?»


Очевидно, она думала, что маленькая девочка была дочерью Сяо Ло и Чжао Мэнци.


Сяо Ло ответил беспомощной улыбкой, он не знал, что ответить, чувствуя себя всё более и более сложным.


«Папа, я хочу в туалет.» Маленькая девочка подняла глаза и сказала.


Сяо Ло очень боялся, что она намочит штаны, поэтому он сказал Тан Ваньтяню: «Эта маленькая девочка не та, кем ты её считаешь. Всё сложно. Пожалуйста, сделай мне одолжение и отведи её в женский туалет.»


Увидев смущённое лицо Сяо Ло, Тан Ваньтянь сразу поняла и усмехнулась: «Это мелочь.» Затем она протянула руку маленькой девочке. «Маленькая девочка, тебя зовут Бэйбэй, не так ли? Пойдём, сестра отведёт тебя в туалет.»


Маленькая девочка посмотрела на Сяо Ло, увидев сигнал в глазах Сяо Ло, она протянула руку Тан Ваньтяню.
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Глава 263



Глава 263: Патриарх.


Вскоре маленькая девочка вышла и направилась к Сяо Ло, крепко держа Сяо Ло за руку и стоя рядом с ним.


«Сяо Ло, твоя дочь очень близка с тобой. Похоже, ты, как отец, очень её любишь.» Тан Ваньтянь немного завидовала ему.


Сяо Ло всё ещё не знал, что сказать, он просто пожал плечами и улыбнулся.


«Пойдем, поднимайся первым, все, должно быть, ждут.» Тан Ваньтянь перевела тему.


Сяо Ло кивнул.


Они поднялись на лифте и вскоре оказались на 5-м этаже, она привела их в комнату 508.


Как только они открыли дверь, они увидели огромный круглый стол и хрустальную люстру, свисающую с потолка. Пол покрытый красным ковром. Можно сказать, что узор был довольно старинным и великолепным. Каждое украшение было лучше предыдущего, заставляя людей чувствовать, что они вошли во дворец.


За круглым столом собрались все бывшие студенты.


«Что за, Лао Сяо. Что случилось с тобой и Тан? Ведя маленькую девочку, вы выглядите как пара, пришедшая на вечеринку.» Чжан Дашань уже выпил немного вина и открыл рот.


«Сяо Ло и Ваньтянь, вы пришли так поздно, вы должны быть наказаны тремя штрафными.»


Сидя за столом, красивый и приятный на вид молодой человек встал и сказал с улыбкой на лице, этим человеком был наставник Го Цинхэ в очках и строгом костюме. Слово «успешный человек» приходило на ум любому, кто на него смотрел.


«Три - это слишком мало, хотя бы пять штрафных, ха-ха…»


«То есть пять, не меньше.»


«Сяо Ло и Ваньтянь никогда не напивались на университетской вечеринке, что показывает, что их способность к алкоголю очень необычна.»


Остальные последовали крику, и атмосфера во всей комнате внезапно оживилась.


«Вы, негодяи, по прошествии трёх лет всё ещё в плохой форме. Хорошо. Покушав и отругав вас, я думаю, вы выпьете со мной.» Тан Ваньтянь закатала рукава и выглядела больше как мужчина, чем женщина.


Несколько парней, которые свистели, испугались: если Тан Ваньтянь заставит их пить, они будут мертвы.


Поэтому цель битвы была перенесена на Сяо Ло.


«Сяо Ло, ты… что это? Зачем ты привёл такую милую девочку?»


«Да, она такая милая, мне очень хочется обнять её. Это редкое чувство.»


«Я всё ещё холостяк. Я зарезервировал эту маленькую девочку. Она будет моей будущей женой. Никто из вас не имеет права красть её у меня.»


Несколько мужчин и женщин встали со своих мест и подошли к маленькой девочке. Они ущипнули её за лицо и коснулись её носа. Все за столом проявили свою любовь к маленькой девочке.


Маленькая девочка держалась за бедра Сяо Ло, робко прячась за ним.


Чжао Мэнци сегодня была одета очень красиво. На ней было длинное платье и лёгкий макияж. Она получила много травм и болела. Её внешность не была такой блестящей и великолепной, как раньше, но она также была красавицей среднего класса.


Она неподвижно сидела на своём месте. С того момента, как Сяо Ло вошёл в комнату, до сих пор она смотрела на Сяо Ло с невыразимой темнотой, сожалением и стыдом. Этот превосходный мужчина когда-то принадлежал ей, но теперь они стали чужими, мысль об этом убила её сердце. Ей очень хотелось вернуться в прошлое. Бессознательно её глаза стали слегка красными.


«А Шуй, если ты хочешь жениться на этой маленькой девочке, тогда ты должен называть Сяо Ло папой.» Тан Ваньтянь язвительно заметила.


Назвать Сяо Ло «папой»?!


Все люди в комнате были ошеломлены.


Настоящее имя парня по имени «А Шуй» было Ху. Он был невысокого роста и не очень красив, но у него был гибкий ум. Он указал на маленькую девочку, которая пряталась за Сяо Ло, обнажив только половину лица. Он удивлённо спросил Тан Ваньтянь: «Ты имеешь в виду, что она дочь Сяо Ло?»


Тан Ваньтянь посмотрела на Чжао Мэнци и подумала: «Да, разве Мэнци здесь нет, разве она тебе не говорила?»


Толпа посмотрела друг на друга, на всех их лицах было смущение.


Ху быстро рассмеялся и прошептал ей на ухо: «Только что Лао Чжан сказал, что Мэнци и Сяо Ло расстались, и этот вопрос также подтвердила Мэнци.»


«Что? Сяо Ло и Мэнци… »


Тан Ваньтянь была удивлена. Сяо Ло и Чжао Мэнци нравились всем. На выпускном приеме они также пообещали пожениться друг с другом, а затем прожить счастливо всю оставшуюся жизнь. Как они расстались? Она осознала свою ошибку и сразу остановилась. Затем она посмотрела на Сяо Ло и спросила глазами.


Сяо Ло спокойно улыбнулся: «Трудно понять судьбу. Многие вещи не зависят от наших желаний.»


Одним словом, он объяснил, почему они расстались. Это также должно было показать, что он уважает свою бывшую возлюбленную.


Чжао Мэнци чувствовала себя виноватой и благодарной. Как она могла не знать, что Сяо Ло заботится о её статусе? Какой это был хороший человек. Почему она бросила его?


«И так. Давайте, давайте сядем и поболтаем. Официант, обслужи нас.»


Го Цинхэ разрядил атмосферу. Он не хотел портить воссоединение.


Чжан Дашань повторил: «Да, да, сегодня на собрании старых одноклассников не будут обсуждаться неприятные вещи. Давайте поговорим о хорошем.» Он посмотрел на Ху и сказал: «А Шуй, ты забавный. Давай, расскажи анекдот. Все должны быть счастливы.»


«Это не так. Ты ветеран нашего класса. Кто может сравниться с Лао Чжаном?» Ху махнул рукой, откровенно признавая поражение.


«Верно, Лао Чжан, ты на первом месте. Нам больше всего нравится слушать твои шутки.»


«Я до сих пор помню, что ты сказал о мужчине-гноме, это действительно классика, и я до сих пор чётко это помню.»


Когда они вспомнили время, проведённое в колледже, все были счастливы и смеялись.


Го Цинхэ тоже был в восторге. «Дашань, тебя все хвалят. Давайте сначала послушаем тебя.»


«Меня?»


Чжан Дашань уже давно ждёт, не в силах сдержать желание рассказывать анекдоты.


«Говори!»


И мужчины, и женщины горячо аплодировали и свистели.


«Тогда я расскажу.»


Чжан Дашань поднялся с сухим кашлем и заговорил. «Речь идёт о паре. Жена очень любит смотреть сериалы. Однажды она сказала мужу: «Муж, все эти годы ты смотришь со мной сериал. Я знаю, что ты, должно быть, проявил ко мне терпение. Я не должна быть такой эгоистичной. Я сегодня не буду смотреть сериалы. Что бы ты ни хотел, дай мне шанс сделать тебя счастливым.»


Услышав это, муж сказал: «Ты знаешь, действительно скучно смотреть с тобой каждый день сериалы столько лет. Сегодня ты наконец нашла свою совесть. Я вижу, что ты смотришь много костюмированных драм. Министры и император всё очень банально, верно? Что ж, я не хочу, чтобы ты что-то делала, но я кое-что проверю.»


«Муж, на что ты хочешь меня проверить?»


Муж сказал: «Скажи одно слово. Это слово должно сделать меня очень счастливым, но также и очень сердитым.»


Угадаете, что сказала его жена?


«Лао Чжан, говори уже. Если мы будем угадывать твои шутки, разве ты останешься ветераном шуток в нашем классе?» Ху Пиндао возразил.


«Что она сказала, чтобы сделать мужа счастливым и злым одновременно?» Были девушки, которые настойчиво спрашивали.


Чжан Дашань сделал глоток чая и медленно сказал: «Его жена сказала: Муж, твой инструмент… самый большой среди твоих друзей.»
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Глава 264



Глава 264: Кобель.


Твой инструмент самый большой среди друзей?!


«Пуф ~»


Когда они услышали последнее предложение Чжан Дашаня, несколько парней, которые пили чай, выплюнули его. Казалось, что вся комната мгновенно взорвалась. Мужчины рассмеялись. Девушки покраснели и застеснялись.


«Боже мой, он по-прежнему ветеран шуток. Лао Чжан, я буду подчиняться тебе.»


«Действительно, он был одновременно счастлив и зол, но его голова покрылась рогами.»


«Лао Чжан, тебе же такого девушки не говорили, верно? Ха-ха-ха ...»


Толпа по очереди шутила.


«Чёрт, я всё ещё холост.»


Чжан Дашань похлопал себя по груди и сказал, глядя на Ху: «Кстати, Ху, у тебя есть девушка, которая любит смотреть сериалы? Представь меня ей.»


Ху высокомерно посмотрел на него и крикнул: «Убирайся!»


«Ха-ха-ха…»


Все снова рассмеялись.


Сяо Ло тихо сидел на своём месте и чистил семена дыни, чтобы девочка могла их поесть.


«Папа, брат Дашань сейчас что-то сказал. Почему все дяди и тёти засмеялись?» Маленькая девочка с водянистыми глазами была полна невинности.


«Узнаешь, когда вырастешь.» Сяо Ло небрежно сказал.


«О.»


Маленькая девочка, казалось, немного поняла, а затем сказала: «Папа, я хочу пить.»


Сяо Ло налил чашку чая. Обеспокоенный тем, что девочка разобьёт чашку, он попросил официанта принести соломинку. Он поднёс чашку, а девочка пила чай через соломинку. Она очень хотела пить.


«Эта девочка такая милая.»


«Сяо Ло, похоже, она унаследовала твои прекрасные гены.»


«Да, посмотри ей в глаза. Они большие и водянистые. Она уже в раннем возрасте хорошенькая девочка. Когда она вырастет, она обязательно будет великолепна.»


Толпу привлекла симпатичная внешность пьющей маленькой девочки, и в данный момент все взгляды были обращены на Сяо Ло.


Увидев, что Сяо Ло неправильно приняли за отца, Чжан Дашань обрадовался и добавил: «Да, да, эта маленькая девочка определённо сможет разбить множество сердец, когда вырастет. Посмотрите на её брови, глаза, нос и рот, они все похожи на Сяо. Она определённо его дитя.»


Он сказал это специально, чтобы повеселиться, надеясь, что все примут её за дочь Сяо Ло.


Конечно же, Ху сразу же поднялся на ноги и сказал: «Что ты имеешь в виду? Это биологически. Все дочери похожи на отцов. Посмотрите на Сяо Ло и неё. У них прекрасные отношения отца и дочери.»


«Ху, ты сказал правду, ха-ха-ха ...»


Чжан Дашань безудержно рассмеялся. Он лучше всех знал, что происходит. Они случайно спасли маленькую девочку. Между ней и ним никогда не могло быть никакого кровного родства. Он был безумно счастлив, наблюдая за происходящим.


Сяо Ло потерял дар речи, он уставился на Чжан Дашаня, затем закашлялся: «На самом деле, эта маленькая девочка не моя ...»


Он должен прояснить это, поскольку недопонимание не должно усугубляться.


Незадолго до того, как он закончил говорить, женщина, сидящая рядом с Чжао Мэнци, встала, посмотрела на Сяо Ло и крикнула: «Сяо Ло, ты достоин Мэнци?»


От этого замечания вся комната немедленно затихла.


Женщина продолжала задавать вопросы: «Три года назад мы все только закончили учебу, ты был влюблён в Мэнци, а теперь у тебя есть дочь, ей три года, то есть ты изменил Мэнци три года назад, Сяо Ло, ты мужчина? У тебя есть какие-то обязанности как у мужчины?»


Её звали Цинь Гуйюэ, и она была соседкой по комнате в колледже Чжао Мэнци. Отношения между ними были очень хорошими в годы учёбы в колледже. Она также была одной из тех, кто особенно ценил Сяо Ло и Чжао Мэнци. Так как она увидела, что Сяо Ло привёл свою дочь на вечеринку, она была в ярости за Чжао Мэнци и, наконец, в этот момент взорвалась.


«Цинь Гуйюэ, ты понимаешь, почему расстались Сяо и Чжао Мэнци? Не говори ничего, если не понимаешь.» Чжан Дашань был первым, кто вступился за Сяо Ло. Изначально атмосфера была гармоничной, но так уж получилось, что это посеяло разлад. Это было действительно обидно.


Цинь Гуйюэ сказала: «Это ещё нужно понять? Он даже привёл с собой дочь. Разве не очевидно, что Мэнци решила расстаться, потому что она, должно быть, обнаружила, что Сяо Ло обманывал её и играл с её чувствами?»


«Что ты знаешь? Эта маленькая девочка вовсе не дочь Сяо.» - воскликнул Чжан Дашань, его настроение вышло из-под контроля.


Как только это было сказано, все взгляды были сосредоточены на нём и в глубине души всё задавались вопросом: «Разве ты сам не сказал сейчас, что она выглядит в точности как Сяо Ло? Как ты можешь говорить теперь, что это не дочь Сяо Ло?»


Цинь Гуйюэ была слегка ошеломлена и тут же усмехнулась: «Чжан Дашань, у тебя и Сяо Ло хорошие отношения. Мы все знаем, что ты не хочешь, чтобы его считали кобелиной.»


«Я не вру, эта маленькая девочка на самом деле не дочь Сяо Ло, мы подобрали её по дороге сюда.»


Только что он просто развлекался. Он постоянно поддакивал и всё усугублял. Но в результате Цинь Гуйюэ уловила это. Дело стало хуже.


«Подобрали её?»


У Цинь Гуйюэ была насмешливая улыбка на лице: «Как могла маленькая девочка, которую подобрали, так зависеть от Сяо Ло? Чжан Дашань, ты думаешь, мы дураки?»


«Хотите верьте, хотите нет!»


Чжан Дашань был так зол. Как это можно объяснить? Её изначально подобрали. Но почему она так зависела от Сяо? Это вопрос, который нужно было задать Богу!


Цинь Гуйюэ посмотрела прямо на Сяо Ло и крикнула: «Сяо Ло, ты честно говоришь перед всеми нами, что Мэнци рассталась с тобой, потому что ты бессовестный кобель?»


«Гуйюэ.»


Чжао Мэнци потянула её и жестом приказала остановиться.


«Мэнци, чего ты боишься? Все здесь сейчас, пусть увидят, что это за человек. Не позволяй другим девочкам из того же класса быть обманутым им!»


«Всё не так, как ты думаешь, так что не вмешивайся». - слабо сказала Чжао Мэнци.


Она не осмелилась сообщить всем, иначе ей было бы слишком стыдно оставаться здесь.


«Мэнци, ты слишком честна. Ты не должна покрывать такого кобеля, как Сяо Ло. Если бы я была на твоём месте, я бы определённо заставила его заплатить цену.» Цинь Гуйюэ сказала праведно.


«Гуйюэ, ты закончила? Все собрались на вечеринку. Сяо Ло и Мэнци всё уладят наедине. Не лезь сюда, ладно?» Тан Ваньтянь нахмурилась и громко отругала её.
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Глава 265



Глава 265: Событие.


Будучи секретарём в колледже, Тан Ваньтянь всё ещё пользовалась некоторым авторитетом. Цинь Гуйюэ не могла проявить уважение к Сяо Ло, но она определённо уважала Тан Ваньтянь, поэтому она замолчала.


Но Сяо Ло игнорировал Цинь Гуйюэ от начала до конца и продолжал чистить семечки дыни для маленькой девочки. По его мнению, объяснять нечего. В любом случае, после вечеринки у него и Цинь Гуйюэ никогда не будет причин для общения.


Го Цинхэ сказал с улыбкой: «Ваньтянь права. Все рады прийти на вечеринку. Не говори о грустном Гуйюэ. Я слышал, твой парень - менеджер отдела Хайда Групп?»


Разнообразить тему, чтобы уберечь атмосферу от неловкой ситуации.


Говоря о своём парне, лицо Цинь Гуйюэ засияло от радости: «Да, он менеджер рекламного отдела с годовой зарплатой 300 000.»


Когда она произнесла эти слова, её выражение было гордым, как будто годовая зарплата её парня в 300 000 рублей - это её собственная зарплата.


Годовая зарплата 300 000?!


Толпа была потрясена. Для тех, кто окончил колледж всего три года, 300 000 были недостижимой суммой.


«Боже мой, ты в этом списке громкое имя!» Ху пошутил.


Когда это было сказано, несколько женщин поспешили выразить своё восхищение, заявив, что жизнь Цинь Гуйюэ слишком хороша, раз она встретила такого превосходного человека.


Цинь Гуйюэ это очень понравилось, она сказала с улыбкой: «Вот так вот. К тому же цена на дом в этом прибрежном районе слишком высока. Ему приходится копить два года, чтобы купить дом на такую зарплату.»


«Всего два года. Мы, люди, возможно, не сможем себе этого позволить даже после десяти лет накоплений.» - сказала одноклассница завистливым и вопиющим тоном.


Цинь Гуйюэ была счастлива, ей нравилось чувствовать себя в центре внимания.


Во время еды и питья вина, возможно, под воздействием алкоголя или, возможно, под влиянием слов Цинь Гуйюэ, парни начали говорить о своей жизни, некоторые гордились, а некоторые были разочарованы.


Некоторые люди ненавидели то, что их начальник был чрезвычайно суровым и всегда требовал сверхурочной работы, а зарплата была жалко низкой.


Некоторые также говорили, что их невеста была дочерью руководителя известного предприятия и вскоре они женятся, чтобы подняться на вершину своей жизни.


Но в основном они были недовольны своей жизнью, они употребляли спиртные напитки для облегчения печали.


По сравнению с ними Сяо Ло был тихим, он молча подавал еду маленькой девочке.


Как и он, девочка очень любит есть мясо. Она качала головой, когда он предлагал ей овощи, но когда он предлагал ей мясо, будь то говядина, свинина, баранина и т. д., она всегда ела его. Вскоре весь её рот был в масле и жиру. Она тихо села рядом с Сяо Ло и не издала шума, как другие дети.


Чжан Дашань первоначально хотел сказать, что теперь он является старшим руководителем Ло Фана, но, увидев показное публичное лицо Цинь Гуйюэ, он передумал и согласился с предыдущим заявлением Сяо Ло: не превращай воссоединение в шоу.


Конечно, это не мешало ему расспрашивать других об их работе.


«Лао Го, что ты делаешь в Ся Хай?»


«Я весь день занят.» Го Цинхэ сделал глоток из чашки и покачал головой, скромно рассмеявшись.


Ху сразу же пошутил: «Когда ты приехал, ты приехал первым классом. Таким людям, как мы, можно только мечтать даже о путешествиях эконом-классом.»


«Вот что я вам скажу. Он преподает предпринимательство в Ся Хай и является наставником многих предпринимателей. Ему платят не менее 50 000 юаней за занятие.» Рассказала девушка, которая знала Го Цинхэ.


Пятьдесят тысяч за урок?


Услышав это, все присутствующие подсознательно проглотили слюну и были глубоко потрясены. Большинство из них работали до смерти. Было чрезвычайно трудно заработать более 10 000 юаней.


Го Цинхэ притворился разгневанным и ударил девушку, которая сообщила эту новость. Затем он улыбнулся и сказал: «Можно только сказать, что вы работаете в правильной отрасли. Если у вас возникнут трудности или вы почувствуете, что ваша нынешняя работа не подходит, вы можете приехать в Ся Хай, чтобы найти меня. Я обязательно окажу вам свою помощь.»


«Это хорошо. Сяо отправится в Ся Хай в следующем году для разработки. Тогда вы сможете заботиться друг о друге.» Сказал Чжан Дашань.


«Заботиться друг о друге? Но он - кобель, он не заслуживает того, чтобы о нём заботились, мечтай!»


«Цинь Гуйюэ, у Сяо хороший характер, но ты знаешь мой нрав. Если ты снова начнёшь болтать, не вини меня за моё поведение!» Чжан Дашань отложил палочки для еды.


Он плохо учился в колледже, и драки были для него обычным делом. Когда он нахмурился, разве Цинь Гуйюэ осмелится сказать что-то ещё?


«Хорошо, Дашань, не сердись. Нелегко провести три года вместе с одноклассниками.» Го Цинхэ искренне ответила.


«Я знаю, что собираться вместе непросто, но некоторым людям просто нравится говорить какую-нибудь вонючую чушь, от чего людям становится неуютно.» Чжан Дашань ответил.


«Чжан Дашань, ты…»


Цинь Гуйюэ была очень зла, она сердито посмотрела на него.


«Хорошо, хорошо, давайте не будем говорить ни слова. Это вечеринка, так что не говори об этом сейчас, ладно?» Сказал Го Цинхэ.


Цинь Гуйюэ подала сигнал губами и сердито повернула голову.


«О, что здесь происходит? Давайте.» Ху поднял свой стакан и пригласил всех вместе выпить.


Это предложение сразу получило всеобщую поддержку и отклик.


«Ты прав. Давайте. Все несчастья должны уйти.»


Они встали и коснулись стаканами, затем все опустошили их.


«Сяо Ло, ты действительно приедешь в Ся Хай в следующем году?» - спросил Го Цинхэ.


Сяо Ло кивнул: «Да».


«В какую отрасль ты собираешься войти?» - с энтузиазмом спросил Го Цинхэ.


«Хлебопекарная промышленность.» Сяо Ло честно ответил.


Го Цинхэ сказал с серьезным лицом: «Ну, тогда ты можешь прийти ко мне. Мои контакты в Ся Хай не так уж плохи и должны тебе помочь.»


Сяо Ло улыбнулся и сказал: «Большое спасибо.»


«Не будь со мной вежливой. Мы все учились в одном классе и должны помогать друг другу.» Го Цинхэ махнул рукой и сказал правду.


«Староста, мне тоже нужна ваша помощь!» Ху притворился нежным и трогательным.


«Староста, я тоже хочу этого.»


«Староста, вам нужно больше людей?»


«Я тоже хочу летать первым классом!»


Толпа кричала. Конечно, только они знали, правда это или нет.


Го Цинхэ махнул рукой и уверенно сказал: «Что ж, если вы приедете в Ся Хай, я обещаю сделать всех вас большими победителями в жизни.»


«Послушай, это тон успешных людей, я предлагаю тост.» Ху подлизывался.


«Мы также предлагаем тост за старосту.»


Другие тоже поспешили предложить тост за Го Цинхэ.
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Глава 266



Глава 266: Роковой счёт.


Минимальное вознаграждение в 50 000 юаней за одно занятие означало, что по крайней мере 600 000 юаней в год из расчета на одно занятие в месяц. Публика очень восхищалась Го Цинхэ. В конце концов, он был старостой класса. В студенческие годы он проявил большие способности. Он работал микротрейдером, играл с акциями и купил акционерный автомобиль на старшем курсе.


Все привыкли смотреть на Го Цинхэ снизу вверх, поэтому в их сердцах не было дисбаланса. Казалось, что Го Цинхэ должен быть таким. Это было естественно. Если Го Цинхэ жил бы плохо, это было бы ненормально.


«Красотка Тан, похоже, ты в плохом настроении. Ты не сказала ни слова с тех пор, как села. Ты обеспокоена?! Чжан Дашань переключил тему на Тан Ваньтянь.


«Да, Ваньтянь, ты секретарь в классе. Чем ты сейчас занимаешься?» Другие последовали его примеру.


Тан Ваньтянь вздохнула: «Я автор, который специально пишет статьи для новостей. Каждую неделю я должна вовремя сдавать новую новостную статью. Это очень тяжело.»


«Новую статью? Разве это не новости, продвигаемые браузерами мобильных телефонов и программами чатов?» - спросила девушка.


Тан Ваньтянь кивнула и сделала глоток сока: «Ну, вот такие новости.»


«Все новости — это выдумки, просто нужно поставить две любые картинки. Пустяковая работа.» - удивился Ху.


Тан Ваньтянь закатила глаза: «А Шуй, ты нарываешься? Что значит «две любые картинки»? Весь процесс зависит от редактирования. Новости, которые я пишу, правдивы, без какой-либо лжи.»


«Какие новости ты писала в последнее время?» - пошутил Чжан Дашань.


Тан Ваньтянь на мгновение задумалась, но ничего не скрыла. Она честно ответила: «Новости о боссе Ло Фана, «водяном 3000 ».»


Услышав это, Чжан Дашань чуть не пролил пиво, которое он пил, и подумал про себя: какое совпадение.


Подсознательно он посмотрел на Сяо Ло.


Выражение Сяо Ло также немного изменилось, но вскоре успокоилось. Он продолжал кормить девочку и есть сам.


Чжао Мэнци знала всё, но она также знала, что Сяо Ло не любит быть в центре внимания, поэтому она промолчала.


«Говоря о «водяном 3000 », я доволен.»


«Да, да, словесная война была потрясающей, и миллионы фанатов Цзя Чжэни были просто разгневаны.»


«Это не самое главное. Самое главное, что Цзя Чжэни, наконец, был вынужден провести пресс-конференцию, чтобы публично извиниться перед Ло Фаном и попросить прощения у масс. Говорят, что он также заплатил за это 30 миллионов в качестве компенсации. Тема действительно популярна, и в этом процессе больше взлётов и падений, чем в телешоу.»


Когда речь шла о «водном 3000», все были рады обсудить недавнюю кибервойну. Атмосфера во всей комнате мгновенно улучшилась.


«Ваньтянь, у тебя есть его фото? Он мой кумир. Я уже обращал внимание на его микроблог. Если ты будешь писать о нём новости, я немедленно начну это комментировать.» Ху сказал какую-то чушь.


В комнате его освистали.


«А Шуй, ты должен быть поверхностным. Ты не самый успешный по сравнению с Ваньтянь.» Кто-то засмеялся.


Тан Ваньтянь также коснулся головы Ху, как ребёнка, прищурившись и смеясь: «Веди себя хорошо. Сестра купит тебе конфеты позже.»


«Сестра, я тоже хочу конфету.»


Услышав слово «конфета», девочка не могла удержаться от слёз.


Все засмеялись над её невинным и прекрасным выражением лица.


Только на лице Ху появилось мрачное выражение, он не мог сказать, насколько он несчастен.


......


......


После полноценной трапезы группа пошла петь в караоке на балкон.


Певческое оборудование имеет автоматическую систему подсчёта очков. По окончании пения автоматически выставляется оценка: 100 баллов являются высшими, а 60 - проходными.


Цинь Гуйюэ первым начал петь. От песни Чжао Мэнци потеряла контроль над своими эмоциями, её зрение размылось, она расплакалась. Эта песня напомнила ей о её прошлом с Сяо Ло. Сцены были такими ясными и тронули её душу.


Толпа пела песни одну за другой, Цинь Гуйюэ безжалостно посмотрела на Сяо Ло, думая, что это Сяо Ло причинил ей боль, иначе Чжао Мэнци не плакала бы так грустно.


«Я предлагаю, чтобы в песенном конкурсе каждый выбрал одну из лучших песен, и когда мы увидим баллы, победит песня с наибольшим количеством. Что вы думаете?» Увидев, что атмосфера была неподходящей, Го Цинхэ быстро предложил устроить песенный конкурс.


«Это хорошо, но победителя нужно вознаградить, иначе будет не интересно.» - добавил Чжан Дашань.


Го Цинхэ на мгновение задумался, затем поднял очки и сказал: «Таким образом, если каждый из нас скинется по 200, будет призовой фонд 2400, из которых первый приз составит 1200, второй приз составит 800, а третий приз будет 400.»


«Староста, если ты хочешь, чтобы я заплатил две сотни, просто так и скажи. Нет необходимости устраивать вокальный конкурс.» Ху положил на стол две сотни.


Все истерически смеялись, потому что все знали, что тон Ху был не таким… хорошим.


«А Шуй, не расстраивайся так. Если эта система подсчёта очков плохо распознает твой голос, то ты обязательно будешь первым.» Чжан Дашань похлопал его по плечу и сказал что-то несколько ироничное рядом с ним.


«Ублюдок, ты всегда был таким. Отвали!» Ху был очень зол.


Когда призовые деньги были собраны, сразу же началось пение.


Все просили Ху спеть первым, просто чтобы немного повеселиться.


Ху, похоже, тоже нравилось всех развлекать. Он выбрал песню. После того, как он заспел, все закрыли уши.


Сяо Ло помогал маленькой девочке закрыть уши, и в результате он пострадал. Этого парня нельзя хвалить за его пение. Ни одна из нот не была правильной, он просто громко пел с закрытыми глазами. Это было некрасиво и заставляло людей бесконтрольно смеяться.


Все засмеялись, как только прозвучал финальный счёт.


«Ублюдок, 11 очков, ха-ха-ха…» Чжан Дашань так сильно рассмеялся, что держался за живот.


Ху снова надулся после того, как его сильно обидели.


В результате все засмеялись ещё веселее, а некоторые даже плакали от смеха.


Затем начала Цинь Гуйюэ, принадлежащий к типу маба. Она выбрала английскую песню. Она очень хорошо пела, и её разговорный английский был неплохим. Она сводила людей с ума. После пения она набрала 98 баллов.


«Я следующий, решено. На первом месте должна быть Гуйюэ.»


«Как можно забыть, что это всего лишь машина для подсчёта очков? Я думал, что дают случайные баллы.»


Все люди были удивлены. Девяносто восемь баллов, это отличный результат.


«У меня сегодня не очень хороший голос. Если бы он был нормальным, я бы спела эту песню на полную катушку.» Цинь Гуйюэ хвасталась. Она часто посещала дискотеки и ночные клубы и очень уверенно пела эту песню.


Все были поражены. Ху крикнул и возразил: «Староста, я чувствую, что получил множество травм. Быстро отдайте 1200 юаней Гуйюэ. Я больше не хочу, чтобы мне было больно.»


«Ха-ха-ха-ха…»


Глядя на него, люди снова не смогли удержаться от смеха.
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Глава 267



Глава 267: Чувство присутствия.


Цинь Гуйюэ набрала 98 очков, что в принципе можно назвать первым местом, но, по крайней мере, остались второе и третье места. Энтузиазм всё ещё был очень высоким.


Некоторые пели песни о любви, некоторые пели вдохновляющие песни, а некоторые пели смешанные песни ...


Чжан Дашань был более реалистичен и выбрал «Брат Хуг». Его голос был прямолинейным, и эту песню было уместно спеть.


«Брат, обними меня и скажи, что ты на самом деле хочешь. Расскажите мне всё о своих обидах и превратностях жизни за эти годы. Брат, обними меня, и ты сможешь поплакать. Давайте отбросим всю горечь, которая была глубоко похоронена за эти годы.»


Когда пели эту песню, у всех присутствующих мальчиков возникло необъяснимое чувство, напоминающее их молодость; легкомысленные, осмелившиеся любить и ненавидеть. Однако годы никого не пощадили. Общество постепенно изнашивает всех. Как сказано в «Китайской Одиссее», «они всё больше и больше живут как собаки».


Настроение Сяо Ло было совершенно другим, он качал головой и бормотал себе под нос: «Эта песня гнилая!»


Каждый раз, когда он приходил в караоке, эту песню обязательно пел Чжан Дашань. Иногда он пел её дважды. Сяо Ло устал её слушать. Теперь, когда он услышал её снова, даже если Чжан Дашань мог хорошо петь, он подумал, что это было слишком. Однако по сравнению с пением Ху этот звук был подобен звуку природы.


Маленькая девочка сидела рядом с ним очень послушно, положив две белоснежные ручки ему на колени и пристально глядя на экран большими глазами. Похоже, она очень интересовалась содержанием клипа на экране.


«Маленькая девочка, ты умеешь петь?» - в шутку спросил её Сяо Ло.


Маленькая девочка кивнула и сказала, будто принимая во внимание: «Я могу петь детские стишки, которым научила меня мама.»


Сяо Ло прикоснулся к её голове и больше ничего не сказал.


На этот раз закончил петь Чжан Дашань, и система показала 96 баллов.


Чёрт!


Все присутствующие не могли усидеть на месте. Цинь Гуйюэ смогла набрать 98 очков. Их это совсем не удивило. В конце концов, она была солисткой группы, когда училась в колледже. Однако Чжан Дашань никогда не проявлял музыкальных талантов, когда учился в колледже. Как он мог набрать такой невероятно высокий балл?


«Ха, ха, ха, ха…»


Выражение Чжан Дашаня было скромным, но на самом деле он смеялся и улыбался.


«У этой системы подсчёта очков определенно есть проблема. Даже ты смог набрать 96 баллов. Почему у меня всего 11 баллов? Разве я не могу петь высокие ноты?» Ху был в гневе, он всегда думал, что Чжан Дашань похож на него, поющий уродливый вор. Но после появления счёта, его сердце было неуравновешенным.


Чжан Дашань похлопал его по плечу и сказал: «Это потому, что я, твой брат, хорошо пою.»


Ху бросил на него неодобрительный взгляд, а затем сказал Го Цинхэ: «Староста, я хочу снова спеть!»


«Да конечно. Достаточно один раз услышать, как ты поешь, второй раз нам не нужен. Я убью себя, если ты это сделаешь.»


«Только что моя барабанная перепонка чуть не лопнула. А Шуй, больше не пой.»


«Если ты осмелишься спеть, я убью тебя!»


Все возражали. Они слушали песню Ху только ради развлечения. Если бы они услышали, как он поёт ещё раз, их вырвало бы.


Го Цинхэ улыбнулся и искренне сказал: «А Шуй, у каждого есть только один шанс. Теперь, когда появились баллы, спокойно прими их. Не позорься. Все не будут смеяться над тобой.»


В результате, как только это замечание было сделано, все рассмеялись.


Ху сделал своё фирменное выражение недовольства; хмурый вид, надутые губы и мёртвые рыбьи глаза, делающие смех в комнате более интенсивным.


Тан Ваньтянь использовала свой мобильный телефон, чтобы общаться со своими коллегами о ходе расследования «водяного 3,000». Однако она не упустила возможности. Она выбрала песню, и её балл также был довольно высоким - 92 балла, за что все её похвалили.


Песня, выбранная Го Цинхэ, была вдохновляющей.


«Ничто не может остановить вас, ваше стремление к свободе, ваша непринужденная жизнь, в вашем сердце нет забот ...»


Его голос был мягким и тёплым, полным магнетизма, который активировал чувства людей.


Хотя результат был всего 86 баллов, он получил единодушную похвалу и положительные отзывы от всех.


«Оценка не важна, староста поёт очень хорошо.»


«Да-да, на первый взгляд, он многое испытал, иначе он не смог бы петь так чувственно.»


«Давайте, давайте похлопаем старосте!»


Аплодисменты и приветствия.


Сяо Ло нахмурился, у всех были разные настроения. Хотя это было простое песенное соревнование, лесть тоже имела место быть. Некогда чистой дружбы между одноклассниками больше не существовало.


Го Цинхэ покачал головой и вздохнул: «Я плохо пою. Кстати, а кто ещё не пел?»


Все посмотрели друг на друга и покачали головами, очевидно, все спели.


«Сяо ещё не пел.» Озвучил Чжан Дашань.


Как только это было сказано, они поняли, что Сяо Ло действительно не пел.


«Сяо Ло, когда ты учился в колледже, ты был скрытый. Прошло три года. Почему ты всё ещё такой?»


«Да, люди должны научиться меняться. Ты слишком сдержанный. Люди не могут узнать твой талант. Это не хорошо.»


«Сяо Ло, хотя старая поговорка гласит: «Создай семью, а потом начинай карьеру», для современного общества дом - это бремя. Это свяжет тебе ноги и заставит бояться продвигаться вперёд. Среди наших студентов ты должен быть единственным, у кого есть ребёнок. Рождение ребёнка вызывает больший стресс, чем трудность на работе.»


Все проповедовали.


«О чём ты? Мы говорим о пении.» Чжан Дашань бросил на толпу взгляд.


«Мы говорим о пении. Сяо Ло на самом деле слишком сильно игнорирует мир. Он всегда выглядит так, будто видит мир смертных насквозь. Он не идёт в ногу с обществом и не имеет смысла существования. Если бы ты не упомянул об этом сейчас, я бы забыла, что он пришёл на вечеринку». Сказала девушка.


Цинь Гуйюэ холодно сказала: «Он обманул и играл с чувствами Мэнци. Как он мог осмелиться говорить и не быть скрытым?»


Услышав это, хотя они не были похожи на Цинь Гуйюэ, но они также почувствовали, что её слова имели смысл. Это могло объяснить, почему Сяо Ло молчал. Очевидно, это было сделано для того, чтобы сознательно скрыть себя.


«Гм… что вы опять делаете?!»


Го Цинхэ закашлялся и быстро прекратил разговор. «Сяо Ло, ты хочешь петь?»


Сяо Ло улыбнулся: «Староста, я воздерживаюсь.»


«Ты воздерживаешься?» Го Цинхэ нахмурился.


«Да, если ты не умеешь петь, ты не должен позволять всем страдать.» Сяо Ло кивнул.
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Глава 268



Глава 268: Хватит это терпеть.


Сяо Ло сказал со слабой улыбкой на лице. Если бы он раньше знал, что эта вечеринка будет такой скучной, он бы не пришёл. Он надеялся хоть немного вспомнить прошлое, настоящую дружбу одноклассников. Но вместо этого все хвалились работой или второй половинкой, льстили и даже проявляли невежественное самодовольство.


По правде говоря, он остался по той причине, что они были его старыми одноклассниками. Он не мог просто уйти, проигнорировав всех.


«Что такое, Сяо Ло, ты должен спеть, должен спеть, это соревнование, давайте будем серьёзными!» Настроение Ху было очень взволнованным.


У каждого было больше 60 очков, он единственный, у кого меньше 60 очков, всего 11 очков. Он был опозорен. Он редко пел в колледже, поэтому предположил, что Сяо Ло тоже не имел слуха. После того, как появится оценка, его 11 очков могут быть не самыми низкими. Даже если оценка Сяо Ло будет немного выше, чем у него, это не имело бы значения, по крайней мере, он не единственный, кто имел бы низкую оценку.


«Верно, Сяо Ло. Кстати, похоже, я ещё не слышала, как ты поёшь. Теперь, когда у тебя есть шанс, ты не должен его упустить.» Тан Ваньтянь положила свой мобильный телефон и посмотрела на Сяо Ло.


«Спой песню и почувствуй себя живее.»


«Покажи им как следует. Серьёзно, Сяо Ло, тебе нужно изменить свой характер.»


«Все присутствующие студенты - одноклассники. Даже если они плохо пели, все были очень счастливы. Они бы не стали над тобой смеяться. Ху вообще завывал?»


Они также посоветовали последовать их примеру.


Лицо Ху было мрачным, и он посмотрел на девушку, которая сказала, что он выл. Он также нахмурился. Конечно, все предпочли проигнорировать его.


«Так как он не хочет петь, давайте забудем об этом. Почему мы должны заставлять его!»


Цинь Гуйюэ сказала со странным выражением и сарказмом: «Ирония - иметь красивую кожу. Но иметь уровень пения как А Шуй.»


Чжао Мэнци потянула Цинь Гуйюэ за руку и прошептала: «Гуйюэ, ты можешь перестать доставать его?»


Она уже была очень виновата, что пришла на вечеринку. Её главной целью было встретить Сяо Ло, человека, который когда-то принадлежал ей, но она не осмеливалась больше надеяться. Она также была очень уверена, что маленькая девочка по имени Бэйбэй не была дочерью Сяо Ло, должно быть, это было недоразумение.


«Я не достаю его, я говорю правду. Он действительно красив. Если его пение похоже на плач, это, естественно, повлияет на его красивый имидж. Я не хотела критиковать его этими словами.» Цинь Гуйюэ спорила, скрестив руки на груди.


«Я бы не отказался от тебя, можно?»


Чжан Дашань прямо сквернословил.


«Чжан Дашань, что ты сказал?» Лицо Цинь Гуйюэ сразу изменило цвет.


«Я сказал, что я хочу тебя. Это не критика, а комплимент. Ты такая красивая, иначе как я мог тебя желать?» Взгляд Чжан Дашаня был провокационным.


«Ты …


Лицо Цинь Гуйюэ покраснело, а грудь вздымалась от гнева.


В этот момент Сяо Ло встал, похлопал Чжан Дашаня по плечу и серьёзно сказал: «Дашань, не оскорбляй студенток из нашего класса. Если ты действительно так хочешь выпить, ты можешь потратить немного денег, чтобы пойти в ночной клуб и подцепить там кого-нибудь.»


Блин, это…


Люди были поражены. Первоначально они думали, что Сяо Ло встал, чтобы обвинить Чжан Дашань, но кто бы мог подумать, даже не сказав ни единого ругательства, он прямо отругал Цинь Гуйюэ, сравнив её с проститутками, слишком резко.


Перед тем, как Цинь Гуйюэ вспылила, Сяо Ло подошёл к однокласснику, сидевшему перед аппаратурой с выбором песен, и сказал: «Помогите мне выбрать гадкую песню, спасибо!»


Гадкую?


Пссссшш, это был ещё один хит, ещё один для Цинь Гуйюэ!


Они не могли поверить своим глазам. Это Сяо Ло? Неужели это всё ещё молчаливый Сяо Ло, работавший в университете?


Только Чжао Мэнци знала, что Сяо Ло всё ещё был Сяо Ло. Если другие издевались над ним один или два раза, он мог стерпеть это из-за дружбы, но выдержит ли он это в третий или четвёртый раз? Зачем ему с самого начала терпеть это?


Цинь Гуйюэ, скрипя зубами, ненавидела Сяо Ло и Чжан Дашаня.


«… Пока вы достаточно лицемерны, вы не боитесь дьявола… если сценарий написан хорошо, кто благороднее того, кто…»


Как только Сяо Ло начал петь, эта замечательная песня стала каким-то внушением, а также простой беседой. Она вошла в сердца людей, а затем заполнила всю комнату. Иногда он двигался, пел мягко, как журчание воды, с неповторимым очарованием, а иногда и резко.


Это был голос, который мог коснуться души!


Тан Ваньтянь остановилась, посмотрел на Сяо Ло и внимательно прислушалась к его пению.


«Это оригинальная песня?»


Парень тихим голосом выразил свои сомнения, но автоматически заткнулся, когда увидел на экране баллы.


Эта песня была очень популярна. Её слышали все. Кто бы мог подумать, что певческие навыки Сяо Ло были настолько превосходными, что это было совершенно необычно и потрясающе.


«Какого хрена!»


Лицо Ху было бледным. Он упал на пол. Ему было крайне стыдно за свои 11 очков.


«Папа, Бэйбэй тоже будет петь!»


В это время маленькая девочка спрыгнула с дивана, держась за бедро Сяо Ло, и попросила


Сяо Ло улыбнулся и увидел, что её интерес был настолько велик, что дал ей шанс, он присел на корточки и поднёс микрофон ко рту.


«Уродливое чудовище не может включить свет, я хочу любви. В эту неоднозначную эпоху меня не удивляет существование.»


Это был кульминационный момент. Хотя девочке было всего три или четыре года, она очень хорошо пела. Голос незрелого ребёнка при пении этой песни имел особый оттенок, как иволга, выходящая из долины. Это было приятно для слуха, заставляло вздыхать.


Сяо Ло тоже был удивлён. Он не думал, что маленькая девочка может так хорошо петь, да и слова были правильными. Только что она сказала, что может петь детские стишки. Была ли эта песня детской?


Он прикоснулся к голове маленькой девочки, чтобы показать своё одобрение.


Ребёнок и взрослый поют вместе, выводя эту песню на новый уровень. Это заставляло людей почувствовать разные эмоции.


До конца песни все затаили дыхания. Её было действительно слишком приятно слушать, особенно голос взрослого, соединяющийся с голосом маленькой девочки, создавая такой тембр вверх и вниз, который затронул души всех людей.


«Поздравляю, на этот раз вы набрали 100 баллов!»


Высокий женский тон раздался из стереосистемы, а затем на огромном экране появилась цифра «100». Весь экран был пропитан атмосферой поздравлений, взрывающимися петардами и салютами. В то же время лампа дискотечного шара сильно вспыхнула, вся комната стала красочной, а из системы раздались громкие аплодисменты.
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Глава 269: Мистер Сяо.


На сто баллов?


Как такое возможно?


Все люди в комнате были потрясены. Все знали, что с системой подсчёта баллов добиться 100% сложно. На данный момент 98 баллов Цинь Гуйюэ уже были высокими. Как это могло быть 100?


Это было невероятно. Как прекрасно было спето!


«Сяо Ло, это действительно пустая трата таланта, если ты не участвуешь с таким хорошим голосом.»


«Да, обычно ты молчишь. Я не ожидал, что ты так одарен в пении.»


«Твоя дочь тоже неплохая. Она очень хорошо поет.»


В это время никто не скупился на похвалу и забыли, что изначальным намерением Сяо Ло при исполнении этой песни было противостоять холодным словам Цинь Гуйюэ.


«Сяо Ло, я знаю агента звукозаписывающей компании в Ся Хай, я тебя познакомлю с ним. С твоим певческим талантом, возможно, ты добьешься больших успехов в этой области.» Сказал Го Цинхэ.


«Староста, мне это не очень интересно, спасибо.» Сяо Ло вежливо отказался.


Го Цинхэ нахмурился: «Сяо Ло, ты поёшь очень хорошо, позволь мне сделать это».


Сяо Ло покачал головой и мягко улыбнулся: «Спасибо за доброту. У меня свои дела. Я не хочу быть публичной фигурой, поэтому пение мне не подходит.»


«Что ж, жаль.» - разочарованно сказал Го Цинхэ.


«Сяо Ло, поскольку староста имеет отношения со звукозаписывающей компанией, у тебя должно хватить здравого смысла, чтобы схватиться за этот шанс. Видишь ли, твоя жизнь сейчас такая скучная, ты должен дать себе шанс получить хорошую работу. В случае успеха мы, старые одноклассники, можем последовать за тобой.» Его уговаривали.


Студентка также сказала назидательно: «Сяо Ло, ты всегда был таким, когда учился в колледже. Ты не знал, как использовать ресурсы вокруг себя. Если ты такой, когда находишься вне общества. Тогда когда у тебя все получится? Многие возможности будут практически потеряны.»


Сяо Ло слабо улыбнулся. На этой вечеринке он совсем не чувствовал себя счастливым. За эти три года изменились его старые одноклассники. Он был очень разочарован. Он не видел ничего, что хотел бы видеть. Возможно, он слишком многого ожидал от этих старых одноклассников, поэтому был разочарован.


«Мне очень жаль, мне нужно срочно разобраться с одним делом, поэтому мне нужно уйти.»


Найдя причину, он взял девочку и вышел из комнаты, где не мог оставаться дольше.


«Сяо, подожди меня.»


Увидев, что Сяо Ло уходит, Чжан Дашань, естественно, тоже не хотел оставаться, он встал и сказал толпе: «У меня тоже есть кое-что, вы, ребята, веселитесь.»


Затем он взял пальто и последовал за Сяо Ло.


«Каково положение этих двух парней, они просто так уходят?»


«Что ещё могло случиться? Сяо Ло в плохом настроении. У Чжан Дашаня такие хорошие отношения с ним, что он, естественно, ходит везде за ним.»


«Разве это не из-за слов Гуйюэ, если это его рассердило, то он не мужчина.»


Ху поднял брови и тихо пробормотал: «Ты всегда грубишь Сяо Ло. Не твое дело, как у Сяо Ло идут дела. Все так высоко позируют себя перед Сяо Ло. Кто выдержит такое?»


Они не слышали его, но сидевший рядом с ним Го Цинхэ отчетливо всё услышал.


Го Цинхэ покачал головой, вздохнул и серьёзно сказал: «А, Шуй, ты не можешь так говорить, каждый сделал это для его же блага. Одноклассники, которые не хотят друг с другом ладить? Если у нас в будущем возникнут трудности, мы можем позаботиться друг о друге.»


«Но мы все не знаем, кем стал Сяо Ло, верно? Он всегда держался в тени. Разве не было бы смешно, если бы он был лучше нас?» - сказал Ху.


С этими словами вся комната на несколько секунд затихла.


Цинь Гуйюэ заговорила первой: «С его видом как он посмел играть с чувствами Мэнци? Если крыса появляется в обществе, все захотят её убить.»


«Это верно, и из-за того, что Чжан Дашань ругается, как сапожник, мне стыдно за то, что у меня есть такие одноклассники.» Возмутилась девушка, у которой были хорошие отношения с Цинь Гуйюэ. Когда здесь был Чжан Дашань, она не осмелилась сказать этого. Теперь, когда Чжан Дашань ушёл, она, естественно, осмелилась сказать это.


Один мальчик вмешался: «Да, да, они слишком некомпетентны. Если в будущем будут какие-то вечеринки, не зовите их. Это повлияет на ваше настроение.»


Пока все говорили, что Сяо Ло и Чжан Дашань плохие, Чжао Мэнци почувствовала, что они действительно смешны и невежественны. Это была не самоуверенность, а слепое самомнение. Они по-прежнему смотрели на других как в университете ...


«Хорошо, хорошо, не будем говорить о них двоих. Давай продолжим.» Го Цинхэ махнул рукой и сменил плохую тему.


В это время дверь открылась, и вошли пять или шесть официантов. Они держали в руках различные фруктовые тарелки и напитки. Хотя был напиток, который поразил толпу.


Парень, который знал этот напиток, сразу же сказал названия двух бутылок вина на столе: «Одна бутылка стоит около 80 000.»


Толпа ахнула. Восемьдесят тысяч за бутылку красного вина, они даже не смеют думать об этом. Но они действительно видели это на самом деле.


Один человек сразу встал и в страхе спросил: «Красавица, мы ничего не заказывали. Вы ошиблись?»


Это была заоблачная цена, не говоря уже о них, даже Го Цинхэ нахмурился.


Официантка улыбнулась и сказала: «Сэр, мы не ошиблись. Все это подарки от нашего босса Чу. Кроме того, все ваши расходы сегодня вечером покроет наш отель.. Другими словами, вы здесь бесплатно.»


Что?!


Что это?


Они были сбиты с толку, внезапно поднялся Босс Чу.


Го Цинхэ с любопытством спросил: «Простите, ваш босс Чу - это господин Чу Юньсюн?»


«Да, наш отел является дочерней компанией Павильона Чуншань.» Симпатичная официантка вежливо улыбнулась. Её улыбка была специально выработанной и могла вызывать у людей настоящий энтузиазм в отношении служения.


Го Цинхэ тупо спросил: «Но мы не имеем ничего общего с господином Чу Юньсюном. Как он мог дать нам такое дорогое красное вино?»


«Ну что ж, вы одноклассники господина Сяо. Босс Чу специально сказал, чтобы вы ничего не платили.» Симпатичная официантка ответила честно.


Мистер Сяо?


Сяо Ло?


Толпа внезапно выпучила глаза. У них не было другого одноклассника по фамилии Сяо, кроме Сяо Ло. Значит, это был Сяо Ло.


Деловой магнат Чу Юньсюн проявил уважение к Сяо Ло, и всё было бесплатно. Даже подарил им такое дорогое красное вино… Что происходит?
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Глава 270



Глава 270: Взгляд снизу вверх.


В это время у всех в голове не было мыслей, они не могли представить себе отношения между Сяо Ло и Чу Юньсюном. Каким именно статусом мог обладать Сяо Ло, чтобы высокопоставленный человек на вершине бизнес-пирамиды проявил к нему уважение. Это было невероятно, шокирующе.


Лица тех, кто читал лекции Сяо Ло раньше, стали красными и белыми, потому что они внезапно осознали, что, похоже, сделали что-то очень глупое.


Лицо Го Цинхэ тоже было не естественным. Ему, как старосте класса, было трудно признать, что другие ученики в классе были лучше его в обществе, что сильно подрывало его самооценку.


Он нетерпеливо спросил: «Простите, какие отношения между нашим одноклассником и начальником Чу?»


Как только этот вопрос прозвучал, все люди насторожились и внимательно прислушались к ответу красивой официантки.


Симпатичная официантка покачала головой с извиняющейся улыбкой и сказала: «Простите, сэр, я не уверена в этом.» Однако, придерживаясь принципа, что клиенты всегда правы, она подсказала: «Мистер Сяо разговаривает с боссом Чу внизу. Как его одноклассники, вы можете спросить его лично.»


Услышав это, крупный парень (одноклассник) сразу же встал и, переглянувшись с остальными, выбежал из комнаты, прошёл в коридор гостиницы и посмотрел вниз.


Он увидел Ленд Ровер и Роллс-Ройс, припаркованные рядом друг с другом в просторной, похожей на сад, пустой квартире отеля, а рядом с двумя автомобилями молодой красивый и холодный молодой человек разговаривали с мужчиной средних лет с наполовину белыми волосами и в костюме.


Не было сомнений, что это были Сяо Ло и Чу Юньсюн!


Что касается Чжан Дашаня, он играл с маленькой девочкой по имени Бэйбэй. Вдобавок два телохранителя Чу Юньсюна всё время были на страже.


«Сяо Ло на самом деле общается с такими людьми, как Чу Юньсюн. Я ... я прав?»


« Роллс-Ройс Чу Юньсюна был заказан на сумму более 30 миллионов юаней. Ленд Ровер - это расширенный Рендж Ровер Чуанши. Цена около 1,7 миллиона юаней. С учётом всех формальностей это будет стоить 2 миллиона юаней.»


«Боже мой, Сяо Ло и Чжан Дашань так хорошо живут? Не могу поверить, что у них есть деньги на покупку роскошных автомобилей!»


Каждый мог принять успех незнакомцев, успех людей, которые были лучше, чем они сами, и успех людей, которые были намного старше их, но они абсолютно не могли принять успех людей, которые были посредственными и неразговорчивыми, которые даже не были популярными кадрами в колледже. Это было слишком шокирующим.


Люди, которые только что прочитали лекцию Сяо Ло, почувствовали, что их лица горят.


Го Цинхэ после первого потрясения молча гневался. Он сжал руки в кулак. Как мог Сяо Ло оказаться лучше него? Как он мог быть лучше его?


«Что я только что сказал? Сяо Ло всегда был сдержанным и скромным. Он не всегда поступал плохо.» Ху добавил соли в рану.


Цинь Гуйюэ скрипнула зубами. Она была единственной, кто не мог смириться с успехом Сяо Ло. Она холодно воскликнула: «Что это значит? Разговор с Чу Юньсюном означает, что он очень успешен? Означает ли наличие машины, что он богат? Ну и шутка!»


«А разве нет?» - спросил Ху.


«Конечно нет.»


Цинь Гуйюэ справедливо ответила: «Мы ничего не слышим из их разговора. Возможно, он подчиняется начальнику. Что странного в двухмиллионной машине? Мой парень может купить его в рассрочку. Кроме того, этот не обязательно принадлежит Сяо Ло. Нет уверенности в том, что он взял его для того, чтобы похвастаться перед одноклассниками.»


Все они согласно кивнули, они действительно не могли принять тот факт, что Сяо Ло, который был в речном городе в течение трёх лет, мог купить роскошный автомобиль и стать успешным человеком, равным Чу Юньсюну.


«Если машина действительно его, этому может быть только одно объяснение. Сяо Ло содержит богатая женщина.» Один парень высказал свою внутреннюю догадку.


Боже, казалось, что это действительно так, это также объясняет, что случилось с той маленькой девочкой по имени Бэйбэй.


Они согласились с этой точкой зрения.


«Чтобы быть с богатой женщиной, он оставил Мэнци, Гуйюэ права. Сяо Ло — кобель.»


«У кобеля есть своя женщина. Хотя сейчас он выглядит хорошо, на самом деле он попал в ад.»


«Да, как долго он сможет развлекаться?»


В этот момент Сяо Ло, похоже, стал врагом народа. Ни по какой причине, кроме того факта, что они не могли принять достижения Сяо Ло. Скорее, они не поверят, будто Сяо Ло живёт лучше них. Для них это должно быть кратчайший путь, такую психологию трудно объяснить, но это было обычным явлением.


«Боюсь, вы будете разочарованы.»


Тан Ваньтянь, которая долгое время не разговаривала, улыбнулась и заговорила, затем назвала номер мобильного телефона и спросила: «Вам знаком этот номер мобильного телефона?»


Ху нахмурился и сказал: «Разве это не тот номер, который Сяо Ло использовал в университете?»


Они не знали, почему Тан Ваньтянь внезапно назвала номер Сяо Ло.


«Мэнци, ты должна хорошо помнить номер, который использовал Сяо Ло в университете. Это он?» Тан Ваньтянь посмотрела на Чжао Мэнци.


Чжао Мэнци кивнула и честно ответила: «Это его.»


«Ваньтянь, что происходит?» Го Цинхэ нахмурился и выглядел серьёзно.


Тан Ваньтянь многозначительно улыбнулась: «Этот номер является номером мобильного телефона, который использовался для регистрации учетной записи вэйбо с ником «водяной 3000». И только после того, как мой коллега использовал свои связи с руководителем корпорации, ему удалось это узнать.»


Все уставились на Тан Ваньтянь.


На номер телефона, который принадлежал Сяо Ло, зарегистрирован ник «водяной 3000», что это значило?


Несколько дней назад в Интернете произошла ожесточенная словесная битва, вынудившая ведущего Цзя Чжэни покинуть шоу и провести пресс-конференцию, чтобы извиниться. Ник «водяной 3,000» принадлежал Сяо Ло, который также был закулисным боссом Ло Фана, ведущей компании в речном городе.


Боже, как такое возможно?!


Сяо Ло, он был боссом Ло Фана!


Все люди испытали удушающий шок, говоря, что Сяо Ло был ан содержании богатой женщины, - чушь собачья. Всем вдруг показалось, что они превратились в шутов, им стало стыдно.


«Водяной 3000 - это Сяо Ло, Сяо Ло - это водяной 3000!?»


Го Цинхэ посмотрел на Сяо Ло, разговаривающего с Чу Юньсюном внизу. Он не мог сказать, о чём сейчас думал. Он всегда чувствовал, что стоит выше всех, но в конце концов обнаружил, что обычно относительно молчаливый Сяо Ло на самом деле стоит на том уровне, на который ему нужно будет смотреть снизу вверх. Этот огромный разрыв заставил его чувствовать себя подавленным, пристыженным и разгневанным.
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Глава 271



Глава 271: Он не кобель.


Сяо Ло оказался боссом Ло Фана?!


У всех перехватило дыхание. Это было слишком невероятно. Подумать только, что они по-прежнему работают на других, живут монотонной жизнью, каждый день приходя на работу и не выходя из неё. Иногда они чувствовали себя подавленными работой. Они очень хотели изменить эту жизнь, но ничего не могли с этим поделать. Они чувствовали себя вьюнами, борющимися в грязи, и не видели никакой надежды на успех в будущем.


Они были несчастны, подавлены и смущены ...


Но в этот момент один из их одноклассников, парень, никогда не отличавшийся особой выразительностью и невнятностью, три года спустя оказался начальником компании. Даже Чу Юньсюн, крупный бизнес-магнат, общался с ним. Как это можно было принять?


Тан Ваньтянь не сказала ни слова и поспешила вниз. Она хотела написать новостную статью о боссе Ло Фана «водяном 3000». Теперь другая группа была внизу, а также её старый одноклассник. Она хотела немедленно оказаться впереди Сяо Ло.


Лицо Цинь Гуйюэ покраснело. Ранее она рассказывала, что годовая зарплата её парня составляет 300 000 юаней. Но Сяо Ло его полностью затмевал. Она была как лягушка в колодце. Она была высокомерной и сумасшедшей, но в итоге оказалось, что она очень тщеславна.


Она кричала и ругала: «И что, если ему это удалось? Это только показывает, что ему повезло, но это никогда не изменит того факта, что он кобель. Он играл с чувствами Мэнци и изменял с другими женщинами. Он полный придурок!»


Она просто хотела найти плохую сторону Сяо Ло и преумножить её.


На этот раз она не контролировала мысли людей. Сяо Ло преуспел и добился большего успеха, чем все они. Как они могли заслужить критику успешного человека?


«Достаточно!»


Чжао Мэнци больше не могла этого терпеть. С красными глазами она бросилась на Цинь Гуйюэ и закричала: «Сяо Ло не играл с моими чувствами. Я рассталась с ним, потому что не выдержала соблазна денег и жестоко бросила его. Он не был кобелём или мерзавцем. Когда я заболела и перенесла операцию, он не испытывал ненависти к моему отказу и даже оплачивал мои дорогие медицинские расходы. Ты понимаешь, кто в результате виноват?»


Её последний звук был похож на рёв, смешанный с бесконечной болью и сожалением.


Чжао Мэнци горько плакала. Она терпела, но Цинь Гуйюэ заставила её сказать правду, заставляя раскрыть перед публикой свою уродливую сторону. Она действительно не могла больше слышать, как Сяо Ло оскорбляют.


Правда разрыва оказалась такой?!


Все смотрели в ужасе. Они никогда не думали, что произойдёт такой поворот.


Цинь Гуйюэ была ошеломлена. Она посмотрела на Чжао Мэнци ошеломлёнными глазами и улыбнулась с некоторым ужасом: «Мэнци, ты… ты лжёшь мне, не так ли? Ты думаешь о своих старых чувствах и сознательно заступаешься за Сяо Ло?»


Если то, что сказала Чжао Мэнци, было правдой, что она сделала сегодня вечером? Это было бы невежественной ерундой.


Она всё время говорила, что она как сестра Чжао Мэнци, но этой ночью она открыла все карты. Раньше, когда она обвиняла Сяо Ло, все её слова были подобны кинжалу, но они не попали в Сяо Ло, а глубоко поразили сердце её сестры. В противном случае Чжао Мэнци не плакала бы и не проливала слёзы, чтобы сказать правду и полностью разрушить свой образ в сознании каждого.


Чжао Мэнци посмотрела на неё с негодованием в глазах: «Когда ты использовала очень резкие слова в адрес Сяо Ло, его даже не волновало это, но не потому, что он был высокомерным, а потому, что ты была никем в его глазах.»


Она покачала головой, слёзы потекли по её лицу, и она сказала: «Я знаю его. Он ушёл, потому что был разочарован в нас. Возможно, он этого ожидал, прежде чем приехать. Он надеялся увидеть искреннюю дружбу между нами, одноклассниками, а не тех, кто разговаривает и смотрит на людей свысока.»


Эти слова глубоко проникли в души всех людей.


У всех было много чувств. Да, все изменились за три года жизни в обществе. Фактически, до приезда никто не ожидал увидеть искреннюю дружбу между одноклассниками. Все они думали, что воссоединение может быть единственной чистой землёй в мире, но эта чистая земля была загрязнена ими самими.


То, что должно было быть вечеринкой, полной смеха и счастливых воспоминаний о хороших временах в колледже, превратилось в демонстрацию карьеры, целей, зарплат и т. д.


Вы были довольны этой вечеринкой?


Нет, совсем нет, наоборот, все очень устали, потому что вдруг обнаружили, что не умею дружить со старыми одноклассниками.


«Общество - это большой красильный чан. За три года люди изменятся, и люди станут настоящими. Если Сяо Ло всё ещё думает, что все должны быть такими же простыми, как когда он учился в колледже, то он дурак. Если мы не изменимся, как мы сможем выжить в обществе? Так что с нами всё в порядке. Это у него проблема.» Го Цинхэ заговорил в этот момент, успех Сяо Ло оттолкнул его в сторону.


Толпа молчала.


Внизу отеля.


Сяо Ло и Чу Юньсюн много говорили, начиная с их первой встречи, и говоря о предстоящем отъезде.


Без Чу Юньсюна Сяо Ло не добился бы успеха так быстро, так думал Сяо Ло. Чу Юньсюн думал, что без Сяо Ло его самая драгоценная маленькая дочь Чу Юэ могла умереть. Он был очень благодарен Сяо Ло, эту благодарность нельзя было измерить деньгами.


В конце концов, Чу Юньсюн даже лично сказал об отношениях со своей дочерью. Как отец, как он мог не знать, что думает Чу Юэ? Более того, он не мог сказать, насколько он ценил Сяо Ло, и Сяо Ло подходил для того, что бы стать его зятем.


Сяо Ло отказался, потому что Чу Юэ была ещё молода и находилась в периоде слепой любви. Это было больше поклонением и увлечением. Хотя Чу Юэ была действительно красива, он не мог так поступить.


Разумеется, беседа между ними закончилась счастливо, они засмеялись, как будто они не виделись годы.


Когда Сяо Ло собирался уходить, прибежала Тан Ваньтянь.


«Водяной 3000, я нашла тебя!»


Тан Ваньтянь запыхалась.


Сяо Ло и Чжан Дашань взглянули друг на друга, в их глазах появилось удивление.


«Тань, ты пьяна?» Чжан Дашань намеренно сменил тему.


«Чжан Дашань, не будь таким. Я узнал, что номер мобильного телефона, использованный для регистрации на «водяного 3000», - это университетский номер Сяо Ло. То есть «водяной 3000» - это Сяо Ло.» Тан Ваньтянь была зла.


Когда что-то обнаружилось, скрывать это не следует.


Сяо Ло улыбнулся и сказал: «Ваньтянь, ради того, что мы были одноклассниками, не могла бы ты помочь мне и сохранить это в секрете?»


«Да, да, не раскрывай Сяо в Интернете, иначе Сяо будет очень обеспокоен. Больше всего он ненавидит то, что становится публичной фигурой.» Сказал Чжан Дашань.


Тан Ваньтянь недоуменно посмотрела на двух мужчин: «Как вы думаете, я продам своего старого одноклассника ради прибыли?»


«Нет, ха-ха… совсем нет!»


«Конечно же, иначе я бы не пришла сюда.»


Тан Ваньтянь улыбнулась: «Конечно, вы двое, ребята, теперь так хорошо ладите. Может быть, я тоже смогу поладить с вами позже. Не говорите, что вы меня не узнаёте, когда я сниму штаны.»


Лицо Сяо Ло было смущён, он подумал про себя: что значит не узнавать людей, когда они снимают штаны?


«Может, ты будешь немного сдержанной, ты действительно женщина?» - пошутил Чжан Дашань.


«Эй, как насчёт выйти один на один?» Тан Ваньтянь подняла голову и тихо сказала, одновременно подняв кулак.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 272



Глава 272: Недопонимание.


Поговорив некоторое время с Тан Ваньтянь, Сяо Ло и Чжан Дашань ушли вместе. На этом воссоединении только Тан Ваньтянь и Ху вспомнили о своей дружбе в колледже. Что касается остальных, Сяо Ло мог только посмеяться. Даже если они встретятся позже, они никогда не станут друзьями.


Было почти десять часов, когда они вернулись, и маленькая девочка, которая заснула на коленях Сяо Ло, проснулась после некоторого волнения.


«Папа, а где мы?»- спросила девочка, протирая сонные глаза.


Чжан Дашань сказал с улыбкой: «Здесь живет твой отец.»


«Здесь так темно.»


Маленькая девочка немного нервничала, она крепко держалась за спину Сяо Ло.


Чжан Дашань открыл рот и сменил тему. «Были ли сегодняшние блюда восхитительны, девочка?»


«Было вкусно.» Маленькая девочка ответила.


Чжан Дашань засмеялся: «У тебя с братом одинаковые вкусы. Вы не едите вегетарианские блюда, но любите мясные блюда. Ха, ха, ха ... »


«Моя мама сказала, что я расту, поэтому мне нужно есть больше мяса». - сказала маленькая девочка.


«Твоя мать говорила тебе не кричать про отца?» Чжан Дашань сознательно спросил.


Девочку спросили, но она не знала, что ответить.


Чжан Дашань указал на Сяо Ло: «Маленькая девочка, если честно, он на самом деле не твой отец.»


«Ты лжешь, он мой папа!» Маленькая девочка спорила.


«Как ты думаешь, почему он твой отец?»


«Потому что он выглядит так же, как отец, которого я видела во сне.» Слова маленькой девочки были очень незрелыми, но говорила она очень серьёзно.


Услышав это, Сяо Ло и Чжан Дашань были ошеломлены, отец из сна? Что это за ситуация? Была ли эта маленькая девочка ребёнком без отца, и образ её отца был лишь иллюзией в её снах?


Это заставило Сяо Ло почувствовать некоторое беспокойство, маленькой девочке снился отец, который на самом деле был похож на него, это было слишком нереально?


«Сяо, теперь я наконец верю в судьбу.»


Чжан Дашань похлопал Сяо Ло по плечу и серьёзно сказал: «Если это не судьба, то я не знаю, как это объяснить.»


Сяо Ло согласился с тем, что действительно трудно объяснить, почему девочке, с которой он никогда не встречался, снился отец, который выглядел точно так же, как он.


……


……


Вернувшись на верхний этаж арендованного дома, Сяо Ло и Чжан Дашань столкнулись с очень серьёзной задачей - искупать маленькую девочку.


Они были новичками и не имели опыта ухода за детьми. Они все были в ванной, пытались помыть ей волосы. Очевидно, девочка обещала не открывать глаза и держала их закрытыми, но она не могла не открывать их в процессе мытья волос. В результате ей в глаза потек шампунь, и от сильной жалящей боли девочка заплакала.


Сяо Ло поспешно обмыл её чистой водой, чтобы промыть глаза, и продолжал уговаривать её, медленно, девочка успокаивалась.


«Я не хочу, чтобы брат Дашан мыл меня!»


Маленькая девочка не винила Сяо Ло, а вместо этого возложила всю ответственность на Чжан Дашаня.


Глядя на её лицо, Чжан Дашань очень обиделся.


Было не так-то просто вымыть маленькую девочку. Для неё не было подходящей пижамы, Сяо Ло временно предоставил свою рубашку. Белая рубашка на маленькой девочке походила на длинную юбку, вытирающую пол, хотя она не была уродливой, но также имела неизгладимое впечатление.


«Пожалуйста, помоги ей быстро высушить волосы. Сейчас холодно. Если она простудится, виноват будешь ты.» Чжан Дашань напомнил Сяо Ло.


Сяо Ло ускорился и мрачно посмотрел на него: «Сидишь на диване, пьёшь, протянув ноги и смотришь телевизор как командир?»


Это означает «если ты тоже можешь это делать, не позволяй мне делать все самому».


«Ой, ради бога, маленькая девочка прогнала меня. Я слишком ленив, чтобы что-то делать.» - возразил Чжан Дашань.


Сяо Ло: «Даже если маленькая девочка рассердилась, ты действительно собираешься так себя вести?»


Во время препирательства с Чжан Дашаном, он также вынул из ящика фен для волос и сел на табурет, поставив маленькую девочку между его ног и тщательно высушил ей в волосы.


«Папа, а брат Дашань зол?» Маленькая девочка подняла глаза и спросила.


Сяо Ло улыбнулся: «Он не злится, он просто дуется, игнорируй его.»


«Ох.»


Маленькая девочка ловко кивнула. Две её белые руки лежали на коленях Сяо Ло. Опустив голову, она позволила Сяо Ло высушить волосы феном. Казалось, процесс ей нравился.


«Чёрт, хотя я завидую Сяо, но разве мой брат тоже любит маленьких девочек?»


Глядя на Сяо Ло, сушащего волосы маленькой девочки, Чжан Дашань не мог не нахмуриться и пробормотать себе под нос.


…………


Перед сном маленькая девочка умоляла Сяо Ло рассказать ей сказку.


У Сяо Ло не было выбора, кроме как рассказать ей историю, которую он узнал в начальной школе, «Питьевая вода для ворона».


«Папа, вороны такие умные.» Глаза маленькой девочки были полны удивления.


Сяо Ло прикоснулся к её волосам, улыбнулся и сказал: «Да, так что ты должна использовать свою голову и думать, как этот ворон, когда встречаешься с чем-либо.»


«Угу, так и поступлю.» Маленькая девочка ловко кивнула.


«Что ж, пора спать.»


Сяо Ло выключил свет и заснул рядом с девочкой.


Маленькая девочка обняла его за руку и сказала: «Спокойной ночи, папа.»


«Спокойной ночи!»


Сяо Ло повернул голову и в слабом лунном свете, сияющем через окно, он мог ясно видеть маленькую девочку с закрытыми глазами, которая уже засыпала. В лунном свете её миниатюрное тело было покрыто мягким сиянием, святым, как фея.


Вспоминая их сегодняшнюю встречу с этой маленькой девочкой, это было действительно нереально, как сон!


Кто бы мог поверить, что маленькая девочка, которую он никогда раньше не встречал, увидев его, подумала бы о нём как о своём отце и так сильно на него полагалась?


При этой мысли Сяо Ло рассмеялся, этой ночью он явно стал отцом. Однако он совсем не жаловался, как будто маленькая девочка по имени Бэйбэй была рождена с магией, которая позволяла людям любить её и заботиться о ней.


……


……


«Папа, я хочу в туалет!»


На следующий день, незадолго до того, как на востоке взошло солнце, Сяо Ло проснулся от крика маленькой девочки.


Как только он открыл глаза, он увидел красивое лицо, похожее на нефрит. Маленькая девочка подталкивала его.


После паузы Сяо Ло встал и отвел её в ванную.


Затем он вышел из ванной и увидел Чжан Дашаня, лежащего на диване и храпящего. На земле было много сложенных бумажных полотенец, на которых, казалось, была липкая жидкость.


Сяо Ло тут же нахмурился, он, не задумываясь, ударил Чжан Дашаня ногой.


«Ой ~»


Чжан Дашань проснулся с убийственным криком свиньи.


Когда он встал и узнал, что это Сяо Ло, он сразу же сердито закричал: «Мать твою, почему ты меня ударил?»


Сяо Ло указал на бумажные полотенца на земле: «Ты можешь объяснить мне, что случилось с этими бумажными полотенцами?»


«Нечего объяснять. Вчера у меня был насморк. Я вытирал нос. Ты же не думаешь, что я занимался чем-то другим? » - крикнул Чжан Дашань.


Эээ ..


Настала очередь смущаться Сяо Ло. Он действительно думал, что Чжан Дашань делал это и разбросал бумажные полотенца по всему полу.


Увидев выражение его лица, Чжан Дашань понял, что он прав, и сразу пришёл в ярость: «Чёрт возьми, спустись и купи завтрак, чтобы успокоить моё раненое сердце, иначе это никогда не закончится!»


Закончив говорить, он лёг и крепко заснул.


Он только что нашёл грандиозный предлог, чтобы заставить Сяо Ло пойти и купить завтрак.
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Глава 273



Глава 273: Национальная богиня.


Поскольку он неправильно понял Чжан Дашань, Сяо Ло пришлось спуститься вниз, чтобы купить завтрак.


Это была та же самая закусочная, которую он раньше посещал; вонтон, фаршированная булочка на пару, жареные палочки из теста, соевое молоко… традиционный китайский завтрак.


Когда он вернулся в арендованный дом, он нашёл троих гостей; одна была вчерашней женщиной-полицейским, одна была странной женщиной лет тридцати, а от другой сердце Сяо Ло слегка дрогнуло.


Национальная богиня Су Ли!


На ней было белое сложенное марлевое платье, она опиралась на чёрный диван. Её чёрные волосы были высоко подняты аккуратно. Цвет её кожи был как снег, а на её нежном и красивом лице проявилось сочетание отстранённости и равнодушия. В то же время она была настолько красивой, что заставляла людей дрожать.


«Папа!»


Маленькая девочка, которая прижалась к ней рядом, была как маленькая эльфийка, когда увидела Сяо Ло. Она протянула руки к Сяо Ло с милой улыбкой на лице, которое выглядело чисто и прекрасной.


Чжан Дашань взял завтрак из рук Сяо Ло и был так удивлён, что не мог говорить связно: «Сяо… Сяо -, Сяо Ло. Мы выиграли главный приз. Мать этой маленькой девочки - Су Ли, национальная богиня!»


А?


Сяо Ло замер, хотя он догадался об этом в тот момент, когда увидел Су Ли, но теперь, когда это подтвердилось, было шокирующим то, что у национальной богини Су Ли есть трёхлетняя дочь, это было действительно невероятно.


В это время к нему подошла Су Ли, принеся с собой слабый аромат.


Она склонила голову и отругала маленькую девочку: «Су Бэй, кто разрешил тебе называть других людей папами?»


Су Бэй подняла голову и упрямо сказала: «Он мой папа.»


«Не он.» Су Ли отрицала.


«Он.»


«Я сказала, что нет, это не так!»


Полная грудь Су Ли поднималась и опускалась.


Су Бэй больше не сказала ни слова, но она закусила губу от обиды, и слёзы навернулись на её глазах, потому что её мать никогда не ругала её так резко.


Сяо Ло почувствовал себя немного обеспокоенным, он прикоснулся к её голове и утешил её: «Су Бэй, хорошая, не плачь. Ты, должно быть, голодна, иди поешь фаршированную булочку, приготовленную на пару.»


Он протянул руку, взял маленькую горячую булочку из рук Чжан Дашаня и поднёс её ко рту Су Бэйя.


«Кто сказал тебе кормить Бэйбэй такой пищей?»


Женщина лет тридцати быстро подбежала и громко закричала.


У неё лицо в форме дыни, хотя внешность не была изумительной, но черты лица были хорошо сложены. Её короткие чёрные волосы были вымыты и аккуратно зачёсаны. На ней был чёрный деловой костюм.


В Интернете были фотографии агента Су Ли. Это была она!


Она повела Су Бэй за собой и снова сердито осудила Сяо Ло: «Окружающая среда здесь очень грязная, повсюду можно увидеть груды домашнего мусора. Гигиеничность купленных здесь булочек на пару явно не на должном уровне. Как ими можно скормить Бэйбэй? В случае расстройства желудка Бэйбэй, ты понесёшь ответственность?»


«Мы едим здесь булочки на пару каждый день, но никогда не ели ничего плохого.» Чжан Дашань объяснил.


«Это вы. Детский иммунитет относительно низкий. Разве ты не знаешь?» Женщина-агент сказала правду.


Чжан Дашань потерял дар речи и махнул рукой, что означало: «Ты права. Я не хочу с тобой спорить.»


Сяо Ло не сказал ни слова, он просто сунул в рот девочки булочку.


Увидев, что атмосфера была неправильной, женщина-полицейский улыбнулась и сказала: «Мисс Су, это Сяо Ло. Вчера он и его друг спасли вашу дочь от торговцев людьми.»


Красивые блестящие миндалевидные глаза Су Ли осмотрели Сяо Ло: «Спасибо!»


Она слегка ему поклонилась.


Получить благодарность от Национальной Богини, это было похоже на сон. Чжан Дашань смутился и прикоснулся к затылку. Он улыбнулся и сказал: «Пожалуйста. Пожалуйста. Это то, что мы должны делать, верно, Сяо?»


Он также похлопал Сяо Ло по плечу.


Сяо Ло взглянул на этого парня, а затем мягко сказал Су Ли: «Ваша дочь очень милая, и мы очень хорошо ладим.»


Су Ли прямо сказала: «Я хочу забрать её сейчас.»


«Ну, вперёд!» Сяо Ло сказал с улыбкой.


«Вы спасли её, я дам вам деньги взамен.»


«Я хорошо с ней поладил, деньги на благодарность не нужны.»


Сяо Ло ответил, что ему не нужны деньги. Су Бэй была ему очень мила и близка по духу, этого было более чем достаточно.


«Ты уверен?»


Су Ли посмотрела на этот убогий арендованный дом. Люди, живущие здесь, должно быть, очень бедны. Они не должны были отказываться от денег в такой ситуации.


«Богиня Су, увидеть вас так близко в реальной жизни - уже огромная награда, поэтому нам не нужны дополнительные деньги. Если вы действительно хотите нас поблагодарить, Богиня Су, дайте мне несколько автографов, он, он…» Чжан Дашань с трудом сдерживал внутреннее волнение.


Женщина-агент пренебрежительно воскликнула: «Хах.»


«Всё так просто?» Су Ли удивлённо приподняла изящные брови.


Чжан Дашань пошутил: «Непросто. Если продать автографы богини Су, можно определённо получить крупную сумму денег.»


«Гм, бедные жадные!»


Женщина-агент ухмыльнулась: «Я думала, вы действительно не хотите денег. Кажется, я была наивна.»


«Чёрт, разве вы не слышите, что я шучу? Если я действительно получу автограф Су Ли, я буду хранить его вечно. Кроме того, моя мама также является поклонницей Су Ли, и я могу просто подарить ей его в качестве новогоднего подарка.» Чжан Дашань спорил в гневе.


«Да? Ха-ха ...»


Женщина-агент дважды бесстрастно усмехнулась, смысл этого был очевиден.


«Ха-ха!»


Чжан Дашань чуть не выругался, но национальная богиня Су Ли была здесь, поэтому он сдержался.


«Чай Цзе, они спасители Су Бэй!» Су Ли подчеркнула тяжелым тоном.


Только после этого агент Чай закрыла рот.


Су Ли посмотрела на Чжан Дашаня, её выражение было холодным, но глаза были мягкими: «У тебя есть ручка?»


Чжан Дашань сделал паузу, затем взволнованно кивнул: «Да, да!»


Сказав это, он поспешно вбежал в комнату, вышел с чёрным маркером в руке, при этом также держал много вещей, новые туфли, новую одежду и новые брюки.


«Богиня Су, подпишите эти вещи. Спасибо.» Чжан Дашань засмеялся.


Ему было трудно сохранять спокойствие перед Богиней Су.


Су Ли молчала, она взяла маркер и начала подписывать каждую вещь.


В этот момент женщина-полицейский тоже не могла сдержать своего внутреннего желания. Она восхищённо посмотрела и сказала: «Мисс Су, пожалуйста, подпишите и мне.»


Она вынула из рук блокнот и поспешно принесла его, когда узнала, что матерью маленькой девочки, спасённой Сяо Ло, была Су Ли. Она ждала возможности получить автограф Су Ли. Таким образом, ей было бы чем хвастаться, болтая с друзьями после работы, поскольку многие из ё друзей были фанатами Су Ли.
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Глава 274



Глава 274: Ты шутишь?


Су Ли, держа маркер, подписала все предметы, переданные Чжан Дашанем и женщиной-полицейским. Её подпись была очень красивой. Перо грациозно скользило по краю с каждым штрихом, полным художественного оттенка,


«Спасибо, Богиня Су, спасибо Богиня Су!»


Чжан Дашань был так взволнован, что смотрел на свои подписанные предметы с именем Су Ли так, словно смотрел на груду редких сокровищ, его глаза сияли.


Женщина-полицейский также осторожно убрала блокнот с автографом Су Ли.


После того, как всё это было сделано, Су Ли взяла Су Бэйя и была готова уйти. Больше нечего было сказать.


Хотя Су Бэй было всего три года, её ум был более зрелым, чем у обычных маленьких девочек. Она нетерпеливо посмотрела на Сяо Ло. Когда она наконец поняла, что уезжает, она расплакалась. Пара белоснежных рук протянулась к нему и она попросила обнять её.


«Папа папа …»


Её крик был очень грустным, слёзы лились дождем по её маленьком лице.


Су Ли остановилась, повернула голову и посмотрела на Сяо Ло сложным взглядом. Она нахмурилась. Она была совершенно уверена, кем был отец Су Бэй, и это ни в коем случае не был парень перед ней. Более того, столкнувшись с незнакомцами, Су Бэй была всегда робкой. Как на могла так зависеть от одного человека? Что было с этим Сяо Ло?


«Су Бэй, я повторяю, он не твой отец.» На тонком лице Су Ли отразился гнев.


«Он. Он отец, которого я видела во сне. Разве ты не говорила, что отец был в этом городе? Я нашла его. Почему ты говоришь, что это не так?» Хотя Су Бэй была маленькой, она спорила с Су Ли нежным голосом.


Су Ли чувствовала, что действительно вот-вот рухнет. Она сказала это, чтобы уговорить её приехать в речной город. Цель состояла в том, чтобы убедить Су Бэй послушно пойти за ней. Но кто знал, что случится эта возмутительная вещь. Её помощник потерял Су Бэйя, и Су Бэй была спасена, но она узнала своего отца в странном человеке. Если рассказать кому-то, она боялась, что никто не поверит.


Сяо Ло подошёл с улыбкой, протянул палец и вытер маленький нос Су Бэй, успокаивая её: «Бэйбэй, вернись к своей матери, я приду к тебе, когда у меня будет время.»


«В самом деле?»


Су Бэй сразу же перестала плакать.


«Что ж, я не буду тебе лгать.» Сяо Ло искренне улыбнулся.


«Тогда пообещай на мизинце.»


Су Бэй протянула белоснежную ручку.


Обещание на мизинцах?


Сяо Ло беспомощно покачал головой, он также протянул руку и нежно зацепил свой мизинец её мизинцем.


«Нельзя отказываться от своих слов.»


Су Бэй пробормотала, это казалось ребячеством с точки зрения взрослых, но в её глазах это было соглашение, которое необходимо соблюдать. Казалось, пока мизинцы были сцеплены, договор обязательно сбудется.


Поэтому, она сквозь слезы улыбнулась: «Папа, в следующий раз отведи меня в парк развлечений.»


«Почему бы тебе не попросить маму отвести тебя?» - мягко спросил Сяо Ло.


Су Бэй тихо ответила: «Она слишком занята. Обычно я остаюсь с тётей Лу.»


Сяо Ло смущённо улыбнулся.


Услышав это, Су Ли немного опечалилась. Хотя Су Бэй не была ей родной, она всегда относилась к Су Бэй как к собственной дочери. У неё было слишком много работы. У неё действительно не было времени поиграть с Су Бэй. Даже после того, как она приехала сюда, она умоляла её выйти и найти своего отца. Она также попросила своего помощника Ло Пина взять её и разобраться с этим, но она не ожидала, что это произойдёт.


……


……


Су Ли ушла вместе с Су Бэй и полицейским. Перед тем как уйти, Су Ли бросила на Сяо Ло взгляд. Хотя мужчина был немного удивлён, когда впервые увидел её, сразу после этого он был спокоен, как вода. Она видела, что это не фальшивка, а естественный темперамент.


Как он мог быть таким спокойным?


Она не могла этого понять.


Женщина-агент не ушла, ей пришлось разобраться с ещё одним делом - попросить Сяо Ло и Чжан Дашань не распространяться поводу этого инцидента, в конце концов, популярность актрисы упадёт из-за сплетен. Если бы люди узнали, что у Су Ли есть дочь, весь Китай вскипел бы. Су Ли, скорее всего, в мгновение ока потеряет миллионы поклонников. Как менеджер, она должна справляться с потенциальными угрозами для Су Ли.


«Хлоп ~»


На стол положили банковскую карту.


Женщина-агент была высокомерной, надменно подняла голову и сказала Сяо Ло и Чжан Дашаню: «Позвольте мне представиться. Меня зовут Чай Чжиин, я агент Су Ли. Мы очень благодарны вам за спасение Бэйбэй. На этой карте восемь миллионов, а код — шесть единиц. Вы можете получить по четыре миллиона каждый, если разделите их поровну, что достаточно для того, чтобы прожить благополучную жизнь в любом городе.»


«Кажется, мы сказали, что нам не нужны деньги?» - в шутку сказал Чжан Дашань. У него не было хорошего впечатления о Чай Чжиин. Она язвила, как будто была выше их.


Сяо Ло сделал глоток чая и слегка спросил: «Это то, чего хочет мисс Су?»


«Нет, это то, что я хочу.»


Чай Чжиин скрестила руки. «Кроме того, это не награда за спасение Бэйбэй. Что касается того, что это значит, я думаю, вам следует чётко знать.»


«Мы не знаем. Если есть что-нибудь, просто скажи это. Не скрывай.» - сердито сказал Чжан Дашань.


Чай Чжиин холодно бормотала: «Я хочу, чтобы вы заткнулись, никому не рассказывайте о дочери Су Ли.»


Чжан Дашань безмолвно улыбнулся и сказал: «Мы вообще никогда не думали рассказывать другим о дочери Богини Су.»


Сяо Ло приподнял брови, он ничего не сказал и продолжал пить горячий чай.


«Ничего не говорите, берите деньги, помните, вам нужно молчать, иначе вы не сможете справиться с последствиями, я обещаю!» Пригрозила Чай Чжиин.


Принуждение и поощрение, которые были её обычными методами, устранили множество потенциальных угроз и сохранили чистоту Су Ли.


«Хорошо, уходи.»


Сяо Ло сказал ей уходить, эта самодовольная женщина вызвала у него отвращение.


«Мы принимаем деньги, будь уверена, мы никогда не будем об этом говорить, ха-ха…» - улыбнулся Чжан Дашань, взяв карту.


В этом отношении он придерживался того же отношения, что и Сяо Ло.


Чай Чжиин замолчала. Другая сторона получила деньги, а также дала понять, что не проболтается. Однако ей всегда казалось, что это не так. Это казалось слишком простым. Да, это было слишком просто. Казалось, они не приняли деньги и не выполнили свои обещания, а, скорее, посмеялись над ней.


«Ты шутишь, что ли?» Её лицо помрачнело.
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Глава 275



Глава 275: Возвращение домой.


Сяо Ло слабо позавтракал ...


В ответ на вопрос Чай Чжиин Чжан Дашань поднял голову и улыбнулся: «Как мы могли осмелиться обмануть? Ты только что сказала, что мы не сможем справиться с последствиями. Мы не такие уж смелые, поэтому мы взяли деньги. Мы обязательно будем молчать. Мы хотим позавтракать. Если больше ничего нет, тебе следует идти. Богиня Су определённо ждёт тебя внизу.»


Он взял небольшую булочку, приготовленную на пару, и засунул её в рот.


Чай Чжиин скрипнула зубами, она почувствовала, что эти двое парней с каждой секундой становятся всё страннее, совершенно ненормальными.


«Я вам не верю.»


«Раз ты нам не веришь, забери деньги.»


Чжан Дашань, не раздумывая, вынул карточку из кармана и швырнул её в неё.


Чай Чжиин была ошеломлена: «Это восемь миллионов ах, у этих двух парней совсем нет мозгов? Вы просто выбросили её?»


Однако она быстро пришла в себя и положила карту обратно на стол. Она холодно сказала: «Эти деньги принадлежат вам, но вы не можете говорить об этом. Если будет утечка информации о Бэйбэй, я позабочусь о том, чтобы у вас были проблемы!»


Она ушла, бросив злобную реплику. В то же время она достала свой мобильный телефон и позвонила, чтобы попросить другую сторону проверить информацию о человеке по имени Сяо Ло, который жил в обычной деревне. Что ж, она определённо найдёт информацию о Сяо Ло. Как член АНБ, каждый получил личность обычного человека, а обычная личность Сяо Ло была сотрудником Ло Фана.


«Стерва, этой женщине совершенно не хватает внимания мужчин.» - взволнованно сказал Чжан Дашань.


Сяо Ло шутливо улыбнулся: «Почему ты не занялся ею?»


«Она больше похожа на мужчину, чем на женщину. Я не смогу видеть её перед собой обнаженной.» - скучно сказал Чжан Дашань.


Сяо Ло пожал плечами и не ответил. Он увидел на столе вонтон и жареные палочки из теста, специально купленные для Су Бэй. Необъяснимая эмоция возникла из глубины его сердца и не отпускала его. Хотя он остался с Су Бэй всего на одну ночь, было такое чувство, что он прожил с ней долгое время. Он привык слышать крик маленькой девочки ему в ухо.


«Боже, я не могу поверить, что это Богиня Су. Кроме того, почему нельзя было позволить этой маленькой девочке поесть что-нибудь перед уходом?»


У Чжан Дашаня пропал аппетит, он к этому тоже не привык. Маленькая и милая Су Бэй ушла, и весь арендованный дом казался немного пустым. Это было странное чувство. Она осталась только на одну ночь, но оставила неизгладимое впечатление в его сердце.


Улыбка Су Бэйя, даже плач и шум, глубоко запечатлелись в их сознании и не могли быть забыты.


«Что тебя беспокоит? Мисс Су позаботится о ней.»


Слова Сяо Ло должен был утешить и Чжан Дашаня, и себя самого. Он сменил тему: «Нужно избавиться от дел компании. Пора идти домой. Китайский Новый год начнётся примерно через 20 дней.»


«Да!»


Чжан Дашань кивнул. «Кстати, ты пойдёшь на годовое собрание?»


Сяо Ло покачал головой: «Нет, у тебя есть полный контроль над штабом. Ты должен укрепить свой статус. Если я появлюсь слишком много раз, это не пойдёт тебе на пользу. На ежегодном собрании выдающимся сотрудникам будут предоставлены соответствующие премии и льготы, чтобы мобилизовать их энтузиазм в работе. Ли Цзымэн, Ло Ци и Линь Чун должны иметь особые награды. Конечно, это только моё предположение. Окончательное решение остаётся за тобой.»


Эти три человека очень поддерживали его работу с тех пор, как он принял Ло Фан. Он всё это запомнил, и никогда не скупится на награды.


«Да ладно, боссом Ло Фана всегда будешь ты, а я - второй. Ба, бах ... Неправильно, не второй, а второй в отряде, так что награди того, кого хочешь.» Чжан Дашань громко крикнул.


«. . . . » Сяо Ло не стал спорить.


……


……


Воспользовавшись возможностью того, что Чжан Дашань занимается делами компании, Сяо Ло получил свободное время.


Он пошёл в больницу в районе Гуанмин, чтобы увидеть свою сестру. Хотя приближался новый год, больница всегда была в загруженном состоянии. Ведь люди, которые болеют или попадают в аварию, будут существовать всегда.


На верхнем этаже больницы Сяо Ло и Сяо Жуи стояли в белых комбинезонах.


«Старший брат, ты скоро вернёшься?» - спросила Сяо Жуйи.


Сяо Ло кивнул: «Я вернусь с Чжан Дашанем через несколько дней. А как насчёт тебя, когда ты поедешь домой с Тан Жэнь?»


«Нашим медсёстрам могут потребоваться годы, чтобы найти время на отдых. В больнице всегда должны быть медсёстры, а Тан Жэнь придётся работать остальные годы.»


«По правде говоря, я не был рад, когда ты вышла за Тан Жэня. Хотя семья Тан Жэня находится в одной провинции с нами, тебе всё равно неудобно возвращаться к своей семье. Если вы женитесь в родном или соседнем городе, вы можете часто приезжать домой. Однако Тан Жэнь - хороший человек, и он очень добр к тебе. Этого достаточно.» Сяо Ло с некоторым сожалением сказал.


Сяо Жуи рассмеялась.


«Не будь такой. Найдите время побыть с Тан Жэном. Я хочу стать дядюшкой.» Сяо Ло сделал выговор тоном старейшин.


Сяо Жуи покраснела и сказала: «Старший брат, с такими вещами нельзя торопиться. Он приходит, когда может. Давай просто позволим всему идти своим чередом.»


«Вы можете продолжать это делать. С тех пор, как вы поженились, прошел почти год, но результата нет. Чем ты моложе, тем быстрее ты восстановишься после рождения ребёнка.» Сяо Ло сказал.


«О, брат, не беспокойся об этих вещах. Ты должен найти мне невестку. Кстати, Су Ли, национальная богиня, очень хороша. Несколько дней назад она провела концерт в нашем речном городе. Некоторые из моих коллег были там и сделали много её фотографий. Они не отличаются от фотографий, размещённых в Интернете. Она прекрасная красавица.»


«Ты слишком высоко меня ценишь.» Сяо Ло сказал.


Сяо Жуи вызывающе ответила: «Мой брат такой выдающийся, что плохого в том, чтобы взять национальную богиню в качестве жены?» Затем она улыбнулась: «Старший брат, если ты действительно сможешь жениться на ней дома, Гуан Цзун определённо должен почтить память её предков. Даже наш прадед перевернётся в могиле.»


Лицо Сяо Ло помрачнело: «Чур тебя!»


Сяо Жуи показала язык и скривилась.


«Ну, я не буду мешать тебе работать. Иди домой с Тан Жэном и познакомь его с нашими бабушкой и дедушкой, когда у тебя будет время.» Сяо Ло сказал с долгим вздохом облегчения.


Сяо Жуи кивнул: «Что ж, я обязательно вернусь и выполню свой долг, когда у меня будет время.»


«Это первое, что нужно сделать. О, передай от меня привет Тан Жэну. Также на этой карте 4 миллиона и пароль - шесть единиц. Когда ты вышла замуж за Тан Жэна, я не прислал никаких подарков. Со следующего года меня не будет в речном городе. Если у тебя будут какие-либо трудности в жизни с Тан Жэном, ты должна сообщить мне. Я твой брат и никогда не буду над тобой смеяться.»


Сяо Ло сунул банковскую карту в руку Сяо Жуи.


Плачущая Сяо Жуи мгновенно покраснела: «Брат, ты лучший брат в мире!»


Она крепко обняла Сяо Ло, думая о том, что её брата не будет здесь в следующем году, внутри неё была странная печаль, слёзы хлынули, как прорвавшаяся плотина.
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Глава 276



Глава 276: Сяо Цю.


Как только годовое собрание Ло Фана закончилось, Сяо Ло вернулся в арендованный им дом, собрал свой багаж и отправился домой вместе с Чжан Дашаном.


Оба они были из западной провинции и из одного города. Они были из двух округов. Два округа находились на расстоянии более 100 километров. Когда они учились в колледже, они часто навещали друг друга. Их семьи были хорошо знакомы друг с другом.


«Как долго ещё будет эта пробка?»


Машина застряла на шоссе, и Чжан Дашань был так зол, что сказал: «Я могу идти быстрее, чем ехать!»


«Сейчас час пик, все возвращаются домой и миграция населения.» Сяо Ло опустил сиденье и спокойно сказал, удобно ложась.


«Сяо, у меня не было выбора. Если бы я знал, что шоссе заблокировано, я бы никогда не поехал на этом, чтобы удовлетворить своё тщеславие. Мы должны были сесть на самолет.» Чжан Дашань был нетерпеливым. Как он мог выдержать такое долгое и, казалось бы, бесконечное ожидание?


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы следить за ним, он закрыл глаза, отдыхая, чтобы восстановить силы.


Подождав четыре или пять часов, они наконец начали двигаться.


Выругавшись, Чжан Дашань начал движение и съехал с шоссе на следующей платной станции, выбрав национальную трассу.


Факты подтвердили правильность его выбора. Задний участок дороги был перекрыт не менее чем на десяток километров. Неторопливо ехав по национальной автомагистрали, он не мог не смотреть с сочувствием на тех бедняг, которые застряли в пробке.


«Сяо, ты посмотри на этих парней, они застряли, как глупые собаки, ха, ха, ха ...»


На первый взгляд это было сочувствие, но на самом деле это было злорадство. Чжан Дашань засмеялся и почувствовал себя очень счастливым.


Повернув голову, чтобы посмотреть, он обнаружил, что Сяо Ло спит. Он поднял руку и сильно хлопнул Сяо Ло по бедру. «Как ты смеешь спать?! Знаешь, я за рулём шесть часов. Я уже давно устал.»


Сяо Ло потянулся и сказал ему остановиться, чтобы поменяться.


Чтобы вернуться домой как можно скорее, Сяо Ло нажал на педаль газа, машина взревела и разогналась. Национальная трасса не подходила для высоких скоростей. Многие участки дороги были в ямах. При проезде нескольких крупных ям подряд без торможения Чжан Дашань сразу же сказал ему остановиться. Он чувствовал боль. Это была его машина. Хотя она могла передвигаться по пересечённой местности, она не была предназначен для таких методов вождения.


«Я был бы не против, если бы это была твоя машина, но она моя. Хочешь верь, хочешь нет, я убью тебя. Это просто жестоко с твоей стороны.» Чжан Дашань выругался.


Сяо Ло равнодушно пожал плечами.


После такой поездки Чжан Дашань не посмел доверить машину Сяо Ло. На следующий день они наконец вернулись в город Чжоукоу в западной провинции.


Сяо Ло был обеспокоен, у него не было собственной машины, чтобы ехать домой после расставания с Дашаном.


Они вернутся в свои дома и встретят своих матерей. Они договорились встретиться снова в следующем году.


……


……


Даже если вы используете маршрутный автобус, на автобусной остановке было слишком много людей, и обстановка в автобусе была не очень хорошей. Сяо Ло открыл приложение на своём мобильном телефоне, чтобы узнать, доступна ли услуга совместного использования такси. Посмотрев, он быстро вызвал машину.


Примерно через 20 минут перед ним остановился белый шевроле. Он посмотрел на номерной знак автомобиля, который был записан в его мобильном телефоне.


Когда окно было опущено, водитель и Сяо Ло одновременно замерли.


«Восковая тыква!»


«Сяо Ло!»


Двое мужчин в унисон выкрикнули имена друг друга. Водителем был молодой человек того же возраста, в клетчатой рубашке, с короткими чистыми волосами, густыми бровями, длинным лицом и очень характерной чертой - короткой шеей, фактически шеи у него почти не было.


Имя молодого человека - Сяо Цю, он из того же округа. Сяо Ло и Сяо Цю играли вместе, пока не выросли. Он был так сказать невысокого роста. Из-за его короткой шеи все дали ему прозвище «Восковая тыква».


Хотя они учились в начальной и средней школе, их отношения были очень хорошими. Они расстались друг с другом, когда поступили в разные старшие классы средней школы. Однако они часто поддерживали связь. Когда они попали в университет, звонков становилось всё меньше и меньше. Дело не в том, что Сяо Ло не контактировал с ним, но Сяо Цю первым вошёл в общество, и ему пришлось много работать. Каждый звонок заканчивался быстро, потому что у него не было времени.


После окончания университета они больше никогда не контактировали друг с другом. Он попытался связаться с Сяо Цю, но номер мобильного телефона другого человека был изменён, и Сяо Ло не знал его нового номера. В прошлом году, когда он отправился домой на праздник Весны, Сяо Цю также громко дразнил его перед публикой. То, что он сказал, было всё ещё свежо в его памяти, как будто это было вчера.


«Что, если бы я не поступил в институт? Я работаю неполный рабочий день. Имея ежемесячную зарплату от 4000 до 5000 юаней, я не могу позволить себе купить дом или машину. Но лучше пройти социальное обучение раньше. Опыт работы лучше любого диплома.»


Казалось бы, теория о том, что начитанный ум был бесполезен, на самом деле для него была правдой, потому что Сяо Цю в то время уже купил машину, а Сяо Ло, как коллега, был совершенно несравненным.


Сяо Ло думал, что Сяо Цю был ему хорошим другом, но прошлогодний инцидент показал ему, что его друг детства изменился, и дружба между ними давно была разбавлена длинной рекой времени.


Когда Сяо Цю увидел, что это был Сяо Ло, на мгновение на его лице появился неестественный вид, но вскоре он изменился, и он тепло улыбнулся: «Так это был ты. Какое совпадение. Ты только что вернулся?»


«Да.»


Сяо Ло выдавил улыбку, он кивнул и ответил, хотя отношения между ними были очень тонкими, но внешние отношения всё же нужно было уважать.


Глядя на переднее сиденье, он увидел женщину с красивым лицом и 3-4-месячного ребёнка на руках.


«Это моя жена Ли Хунлянь, жена, это Сяо Ло. Мы выросли вместе, и наша дружба довольно крепкая.» Сяо Цю великодушно сказал.


«Привет!»


Ли Хунлянь вежливо поприветствовал Сяо Ло.


«Привет.»


Сяо Ло кивнул, слегка нахмурившись, потому что акцент Ли Хунлянь было очень трудно понять.


Сяо Цю ответил на его вопрос и сказал с улыбкой: «Моя жена из Баодао. Это акцент. К этому нужно привыкнуть.»


«Ясно.» Сяо Ло понял.


«Перестань стоять и садись в машину. Ты купил так много вещей для своей семьи. Ты действительно хороший сын. Положи их в багажник». - сказал Сяо Цю, наклоняясь, чтобы открыть багажник.


Сяо Ло обнаружил в багажнике предметы медицинского назначения.


«Ты сможешь вместить вещи?» - спросил Сяо Цю.


«Сейчас подвину что-то.»


Сяо Ло аккуратно сложил чужие вещи и, наконец, загрузил туда весь свой багаж и закрыл багажник.


Затем он открыл дверь и сел на заднее сиденье.


Сяо Цю так и не вышел из машины, всю дорогу насвистывал, чтобы развлечь сына, а затем спрашивал Сяо Ло, всё ли он сделал.
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Глава 277



Глава 277:


У Сяо Цю был Шевроле Круз с официальной розничной ценой около 130 000 юаней. Когда Сяо Ло увидел машину, у него в голове появилась информация о ней. Это было связано со знанием того, что он потратил 100 очков при выборе машины с Дашаном. Пока это был автомобиль на рынке, он мог вспомнить его цену, параметры кузова, динамические характеристики, технологии безопасности и т. Д.


Поскольку в машине был младенец, которого кормили грудью, воздух в машине был наполнен слабым запахом молока.


«Сяо Ло, ты всё ещё являешься инженером по продукту в Хуахай Групп в речном городе?» Сяо Цю вёл машину и начал болтать.


Сяо Ло покачал головой: «Больше нет, я подал в отставку.»


«Значит, ты сменил работу.»


Сяо Цю посмотрел на Сяо Ло через зеркало заднего вида с улыбкой на лице. «Говорят, что если ты перейдёшь в другую компанию после трёх лет работы в Хуахай Групп, твоя зарплата увеличится в четыре раза. Твоя ежемесячная зарплата уже превышает десять тысяч?»


Сяо Ло не ответил на вопрос, а только улыбнулся в ответ, а затем перевёл тему: «У твоей жены мальчик или девочка?»


«Конечно, это мой наследник. Его зовут Сяо Цзылэ. Когда он вырастет, он будет ходить в школу вместе со своими бабушкой и дедушкой на другом конце острова.» - сказал Сяо Цю.


«По нашему обычаю, рождение мальчика - это банкет, не так ли? Ты уже устраивал банкет?» - спросил Сяо Ло.


Сяо Цю язвительно заметил: «Когда вернёшься, отдохни примерно день. Сначала ты можешь проведать свою семью. О, красные конверты не должны быть пустыми.»


«Будь уверен, красные конверты всегда будут полными!» Сяо Ло сказал шутливым тоном.


«Нельзя класть слишком мало, иначе я не обещаю, ха, ха, ха…» Сяо Цю засмеялся.


Сяо Ло приподнял брови, но не ответил.


«Это правильно.»


Сяо Цю внезапно вытащил свой айфон из кармана: «Я не могу пользоваться телефоном во время вождения. Впиши туда свой номер. Ты не сказал мне, когда изменил контакты. Ты не относился ко мне как к брату.»


Сяо Ло был слегка ошеломлён, потому что он очень чётко помнил, что это Сяо Цю изменил свой номер и не сказал ему, поэтому, когда Сяо Цю сказал это, он почувствовал себя странно.


Но он не стал беспокоиться, не сказав ни слова, взял мобильный телефон Сяо Цю, добавил свой номер в адресную книгу, а затем использовал мобильный телефон Сяо Цю, чтобы набрать свой номер, и сохранил для себя номер Сяо Цю.


«Готово.»


После этого он вернул телефон Сяо Цю.


Сяо Цю забрал свой телефон и сказал: «Сяо Ло, какой марки твой мобильный телефон?»


«Это никакой не бренд. Сделано в Китае.» - сказал Сяо Ло.


[Китай лучший!]


«Отечественные продукты - это хлам. Чем больше ты их используешь, тем короче время автономной работы. После полгода использования тебе придётся заряжать его не реже двух раз в день.»


Сяо Цю высказал своё мнение об отечественных мобильных телефонах. «Когда у тебя будут деньги, переходи на айфон. Интерфейс первоклассный, а скорость на высшем уровне. Хотя цена немного выше, оно того стоит.»


Сяо Ло сказал с улыбкой: «Забудь об этом, я поддерживаю отечественные товары.»


«Патриотические чувства - это хорошо, но лучше покупать хорошие вещи, например, мобильные телефоны. В конце концов, они являются символом личности. Отечественные машины висят на волоске. Поскольку ты зарабатываешь более 10 000 юаней в месяц, у тебя должен быть мобильный телефон, отражающий твой личный стиль.» Сяо Цю говорил одно за другим.


Сяо Ло ответил улыбкой, но промолчал.


……


……


Из города Чжоукоу в столицу два часа езды на машине, но потребовалось больше времени, чтобы вернуться в деревню Ло из столицы, потому что дорога из столицы в деревню Ло была непростой, и она даже превратилась в грунтовую дорогу в конец .


Жена Сяо Цю, Ли Хунлянь, на протяжении всего процесса не произносила ни слова. О нет, если быть точным, она не говорила с Сяо Ло. Она разговаривала и смеялась с Сяо Цю.


В её глазах Сяо Ло увидел след презрения, особенно когда он ответил на вопрос Сяо Цю и сказал, что он не купил ни машину, ни дом, и даже не говорил о девушке, презрение в её глазах стало ещё больше и более очевидный.


Конечно, Сяо Ло было всё равно. Для него Ли Хунлянь была чужой, и Сяо Цю тоже постепенно становился чужим. Он не мог испытать того же чувства, когда они были ещё детьми. Может быть, это был он, может быть, это был Сяо Цю, но в любом случае отношения между ними выглядели близкими, но на самом деле, то, что они стали чужими, уже было фактом.


В 9 часов вечера он наконец вернулся в деревню Ло, где он вырос.


В это время сын Сяо Цю внезапно заплакал. Ли Хунлянь было бесполезно уговаривать его.


«Сяо Ло, ты хочешь сначала пойти домой или пойти на ферму своего отца?» - спросила Сяо Цю.


Сяо Ло на мгновение задумался и сказал: «Сначала на ферму моего отца.»


Его родители начали подрабатывать на заброшенном поле семь лет назад, когда вернулись с работы за границей. Они создали ферму, в которой сельское хозяйство было основной частью, а посевы - вспомогательной. Его родители жили и ели на ферме семь лет. Нужно было потратить десять минут от того места, где жили сельские жители, чтобы добраться туда.


«Я не могу поехать с тобой на ферму.»


Сяо Цю смутился. «Видишь ли, мой сын так сильно плачет. С ним должно быть что-то не так. Я должен вернуться пораньше и попросить кого-нибудь посмотреть, что происходит. Если бы ты решил сначала вернуться в дом бабушки и дедушки, было бы хорошо, но ты решил пойти на ферму. Кроме того, дорога на ферму твоего отца очень плохая. Моя машина не является внедорожником, и её легко повредить.»


«Тогда я сойду здесь, позвоню папе, чтобы меня забрали.» Сяо Ло уже знал, что он имел в виду, и сказал раньше.


«Мне очень жаль, Сяо Ло, не то чтобы я не хочу отвезти тебя, но мой сын…» - извинился Сяо Цю.


«Я понимаю, не принимай это близко к сердцу.»


Сяо Ло утешил его, затем открыл дверь и вышел.


«А, кстати, не забудь про багажник.» Сяо Цю снова открыл его.


Сяо Ло молча подошёл и достал свои вещи из багажника, но оставил пачку подарков.


Закрыв его, он подошёл к Сяо Цю и постучал в окно: «Восковая тыква, я оставил тебе сумку, это простое спасибо за то, что ты подвёз меня!»


Сяо Цю приоткрыл окно, опасаясь мороси. На его лице промелькнуло сложное выражение. Затем он улыбнулся и сказал: «Спасибо, брат, мы поехали.»


Сказав это, он закрыл окно и уехал на машине, красные задние фонари постепенно исчезли из поля зрения Сяо Ло.


Как только машина уехала, в глазах Сяо Ло потемнело, но его способность адаптироваться была сильной. И Цзинь Цзин в сочетании с конституцией Короля наемников сделали его таким. После того, как его глаза медленно адаптировались к ночи, он смог видеть всё вокруг себя, казалось, что он носит солнечные очки среди бела дня.


Беззвучно моросил дождь. Земля увязла, и изморось превратилась в густой туман, заполнивший горы.


Знакомые горы, знакомая сельская местность и знакомые поля ...


Сяо Ло жадно вдохнул свежий воздух.


Он не винил Сяо Цю в том, что он оставил его здесь одного. В конце концов, помощь людям требовала взаимной привязанности, но помощь не была обязанностью. Сяо Цю уже и так помог ему, привезя его из города в деревню Ло, не взяв ни цента. Кроме того, в его глазах Сяо Цю был всего лишь братом и другом из начальной и средней школы. Теперь он был ему чужим. О чём ещё он мог просить незнакомца?
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Глава 278



Глава 278: Отец и мать


Деревня Ло расположена в горной местности. Разница температур днём и ночью была очень большой. Холодная температура могла вызвать дрожь у людей, особенно когда ещё моросил дождь.


У Сяо Ло была внутренняя сила, чтобы защитить его тело, поэтому он не волновался. Позвонив отцу и сообщив о своём местонахождении, Чжан Дашань позвонил и сказал, что тоже благополучно вернулся домой.


«Твои родители очень гордились тобой, когда увидели, что ты приехал на Лэнд Ровере?» Сяо Ло пошутил.


«Ой, пожалуйста, не говори об этом. Дороги в сельской местности такие плохие. Я вымыл машину начисто. Но когда я вернулся домой, она была вся в грязи. Мне было так жалко мою машину.» - пожаловался Чжан Дашань.


Сяо Ло невольно пошутил: «Тогда ты сможешь помыть её в другой день. В любом случае, вода в домах не требует оплаты, поэтому используй её.»


«Ты говоришь глупости . Кстати, ты уже дома?»


«Вроде, как бы, да.»


«Дома - это дома, не дома — это не дома, так ты уже приехал?» - грубо спросил Чжан Дашань.


Сяо Ло улыбнулся: «Я ещё не дома, но я уже добрался до деревни, сейчас я стою на обочине дороги.»


«Какого чёрта? Здесь сильный дождь, и там тоже должен быть дождь. У тебя нет с собой зонтика?»


«А ты как думаешь.»


«Может уже хватить? Думаешь, ты такой толстокожий, что дождь не повлияет на тебя?» - отругал Чжан Дашань.


Сяо Ло сказал тихим голосом: «Как ты думаешь, я хотел этого, водитель оставил меня здесь, я могу только ждать, когда мой отец приедет и заберёт меня на мотоцикле с коляской.»


«Что за чушь, какой дурак бросил тебя там. С твоим темпераментом ты бы его уже избил.» Чжан Дашань не понял.


«Забудь об этом!» Сяо Ло открыл глаза и больше ничего не сказал.


В это время приближался рёв мотора, также сиял ослепительный свет.


«Похоже, это мой отец. Я кладу трубку. Я поговорю с тобой в следующий раз.»


«Давай, не забудь передать от меня привет дяде Сяо.»


Закончив говорить, он повесил трубку.


Перед Сяо Ло остановился старый трёхколёсный мотоцикл, сваренный электросваркой. Он был покрыт железными листами для защиты от ветра и дождя. Водителем оказался мужчина около 50 лет. В свете трёхколёсного мотоцикла были отчетливо видны морщины на лице мужчины и белые волосы на голове. На нём было потрёпанное чёрное кожаное пальто, а ладони были шершавыми.


«Папа!»


Сяо Ло крикнул мужчине, этот человек, который пострадал от времени, был его отцом.


Сяо Чжиюань взглянул на него и сказал: «Разве ты не сказал мне, когда приехал в город, что встретился с этим парнем Цю и приехал на его машине? Почему он оставил тебя здесь под дождём?»


«У него было что-то срочное, и он ухал.» - объяснил Сяо Ло.


«Что за срочное дело, даже если оно срочное, разве он не мог довезти тебя хотя бы к ферме? Это разве далеко?»


Сяо Чжиюань был очень возмущён. «Я думаю, этот маленький кролик считает себя выше и презирает нас.»


Во время разговора он молча помог Сяо Ло положить его багаж на трехколесный велосипед.


Отец и сын вместе быстро погрузили вещи в мотоцикл.


Затем они сели, развернулись и направились к ферме.


Дорога к ферме была очень плохой. Повсюду были большие ямы. Несомненно, сильно пострадают автомобили с более низким шасси. Только внедорожники могли проехать через них без всякого давления. Трёхколёсные мотоциклы имели плохую амортизацию. Сидеть на них было плохо.


«Папа, ты не потратил миллион, который я переводил тебе в прошлый раз?» - спросил Сяо Ло.


Сяо Чжиюань сказал, продолжая управлять транспортом: «Это твои деньги. Я регулярно откладываю их для тебя.»


«Но я передал их вам, надеясь, что вы сможете вернуть долги и затем построить ферму. Например, эта дорога может быть вымощена бетоном, что упростит въезд и выезд транспортных средств.»


Сяо Ло действительно не ожидал, что его отец не коснется ни цента. Он уже сказал отцу и матери, что теперь он руководитель компании, денег хватало.


«Ферма - это то, к чему я буду стремиться всю оставшуюся жизнь. Строительство, инвестиции и производство - это всё мои обязанности. Я не могу возложить на тебя свои обязанности.» - сказал Сяо Чжиюань.


«Папа, я обеспечу тебя и маму деньгами. Я не хочу, чтобы ты так много работал. Я до сих пор помню, как ты рассказывал мне, что твоей давней мечтой было прогуляться в парке и поиграть в шахматы с другими, когда выйдешь на пенсию. Я могу помочь тебе осуществить эту месту сейчас.» Настроение Сяо Ло было немного трудно контролировать.


Сяо Чжиюань взглянул на него и весело сказал: «Давай поговорим об этом через несколько лет. Мы с твоей мамой ещё не так стары. Так рано выйдя на пенсию люди начнут смеяться с нас.» Через некоторое время он продолжил: «Будда борется за чашу ладана, и люди могут вздохнуть с облегчением. Я должен заставить сожалеть тех, кто раньше осуждал мою карьеру.»


Сяо Ло знал, что имел в виду его отец. Когда он вернулся домой, чтобы создать ферму, многим людям, будь то из той же деревни, родственникам и друзьям, это не понравилось. Они чувствовали, что в этой области не будет будущего. Они говорили и высмеивали его отца за его спиной. Поэтому он должен построить ферму, чтобы люди могли смотреть на неё, затаив дыхание.


«У твоей матери было слабое здоровье. Она регулярно чувствовала головокружение и усталость. С тех пор, как она основала ферму и работала на ней каждый день, её тело день ото дня заметно улучшалось. Она не только имеет хороший аппетит, но и много лет не страдает заболеваниями позвоночника. Как гласит старая пословица, жизнь - трудная штука. Если она весь день будет сидеть и лежать, ничего не делая, её тело будет подвержено различным проблемам, и её жизнь будет недолгой.»


Сяо Чжиюань с улыбкой сказал, он был очень оптимистичен.


Сяо Ло покачал головой и мягко вздохнул: «У тебя всегда есть причины.»


Он действительно хотел убедить отца бросить ферму и перестать усердно работать, но, зная характер отца, он остановился.


Ферма расположена между двумя горами. Рельеф постепенно менялся, но был очень открытым, как каньон.


Вначале это была пустошь с кучами сорняков. Чтобы ферма работала нормально, его отец и мать вложили в неё все свои сбережения, заняли деньги у двух тёток и, наконец, взяли ферму в залог и заняли у банка 200 000 юаней.


Его отец полностью понимал сложность открытия бизнеса.


В глубине хутора у подножия горы одиноко стоит двухэтажный дом. Когда подъехал мотоцикл, залаяли собаки. Однако собаки могли распознавать звук мотоцикла его отца, поэтому они перестали лаять и подошли к нему, подергивая ушами и виляя хвостами. Они выглядели очень нежными.


Было три собаки, хотя они не видели Сяо Ло в течение года, но они всё ещё помнили Сяо Ло. Они были взволнованы и возбуждённо лаяли.


«Сынок, ты вернулся!»


Выбегая женщина потирала руки.


«Мама!»


Сяо Ло спрыгнул с мотоцикла и подошёл ближе.
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Глава 279



Глава 279:


«Сынок, ты похудел. Ты ещё не ел? Иди перекуси. Я оставлю это тебе.» Хуа Хэин продолжала смотреть вверх и вниз на своего сына Сяо Ло, её глаза были полны любви.


Сяо Ло посмотрел на свою мать. По сравнению с прошлым годом женщина, которая его родила, стала намного старше, и на её лице появилось больше веснушек. Он всё ещё помнил своё впечатление о своей матери в детстве. Она была женщиной красивой, как цветок. Раньше или сейчас он чувствовал, что его мать была самой красивой женщиной в мире.


«Почему твоя одежда мокрая?»


Хуа Хэин прикоснулась к одежде Сяо Ло и вопросительно посмотрела на Сяо Чжиюаня.


Сяо Чжиюань сердито сказал: «Сяо Цю, этот сукин сын, оставил его одного на дороге и уехал. Он не мог попасть в деревню или в магазин, и укрыться негде. Сяо Ло мог только ждать под дождём.»


Что?


Услышав это, Хуа Хэин разозлилась: «Это было слишком, оставить моего сына под дождём. Когда я увижу его позже, мне придётся отругать его.»


«Мама, это конец истории. Его сын плакал, а ездить по этой части фермы непросто. Если бы он привёз меня сюда и испортил свою машину, мне было бы очень жаль.» Сяо Ло не хотел, чтобы его семья беспокоилась об этом. Не было необходимости.


«Ты слишком добрый. Ты всё ещё говоришь об этом парне. Забудь это. Не говори о нём. Примите горячую ванну и переоденься в сухую одежду перед едой.» Хуа Хэин беспокоилась о теле Сяо Ло, поэтому она быстро взяла чистые полотенца и вёдра, нагрела воду и попросила Сяо Ло принять ванну.


«Ладно.»


На сердце Сяо Ло было тепло, его семья всегда была лучшей.


Одним из преимуществ сельской местности было то, что источник воды, чистый природный горный ручей, также можно было использовать для питья. Когда водопровод соединён с ручьём, в дом будет идти непрерывный поток природной воды.


Когда он вышел из душа, Хуа Хэин уже нагрела еду и поставил её на обеденный стол в холле.


Не было недостатка в курице, утке, рыбе и всевозможных овощах. Они были специально подготовлены для Сяо Ло.


Сяо Ло съел три миски риса за один вдох. Еда, приготовленная его матерью, была очень ароматной и сладкой.


«Не ешь мясо всё время. Ешь больше овощей. Больше овощей полезно для твоего здоровья.» Сяо Чжиюань сидел с серьёзным лицом.


«Мой сын ест всё, что ему нравится. Почему ты так много говоришь?»


Хуа Хэин защитила своего сына, сделала выговор Сяо Чжиюаню, а затем улыбнулась Сяо Ло. «Не слушай его, сынок. Ешь больше мяса. Всё это мы вырастили сами. Качество мяса намного лучше, чем в городах.»


Сяо Ло кивнул, глотая еду.


Сяо Чжиюань приподнял брови и не стал продолжать эту тему. Вместо того чтобы отругать Хуа Хэин, он сменил тему: «Сяо Ло, ты действительно теперь босс компании в городе Цзян?»


«Да, компания специализируется на разработке, производстве и продаже хлеба, тортов, лунных тортов середины осени, китайских тортов и других продуктов.» Сяо Ло поднял глаза и ответил.


«Мой сын может это сделать. Послушай, Чжиюань, я скажу, что у моего сына большие надежды.» Хуа Хэин улыбнулась от уха до уха.


Хотя Сяо Чжиюань был счастлив в своём сердце и гордился Сяо Ло, он не показал этого. Он по-прежнему сказал Сяо Ло с серьёзным лицом и искренним сердцем: «Не гордись, легче покорить мир, чем покорить себя. Ты смог так быстро стать руководителем компании. Ты должен встретить благородных людей, и ты не можешь забыть их хорошее будущее.»


«Хм.»


Сяо Ло улыбнулся, затем опустил голову, чтобы продолжить есть.


«Кстати, а где сейчас Жуи?» - внезапно спросил Сяо Чжиюань.


Хуа Хэин навострила уши. Вначале Сяо Жуи была слишком непослушной и громко ссорилась со своей матерью. Их отношения матери и ребёнка были не очень гармоничными. Теперь, когда она вышла замуж, отношения стали намного лучше. В конце концов, она была её собственным ребёнком. Что бы она ни делала раньше, она не могла перестать заботиться о ней.


«У неё хорошие отношения с Тан Жэном. Она много работает в больнице, повзрослела и стала рассудительнее, не будет вести себя как раньше.» - сказал Сяо Ло.


Сяо Чжиюань почувствовал облегчение: «Это хорошо!»


Хуа Хэин тоже засмеялась: «Пока она здорова, мы, родители, можем чувствовать себя непринуждённо.»


«Мама, больше не волнуйся. Каждому нужно расти и меняться. Жуи теперь выросла. Я встретил её, прежде чем вернулся. Она купила одежду и обувь для тебя, папы, дедушки и бабушки, и сказала мне привести их.» Сяо Ло указал на груду вещей в холле.


Хуа Хэин была тронута и вытерла слёзы. Затем она подошла и грубо посмотрела на него: «Покупка такого количества вещей стоит больших денег. Я должна ей об этом сказать. Ей нельзя так тратить деньги в будущем. У неё есть семья, и ей нужно сэкономить. Как она может быть такой?»


В этот момент она достала свой мобильный телефон, чтобы дозвониться до Сяо Жуи, и начала беседу между.


……


……


Довольный едой и напитками, Сяо Ло поехал домой на мотоцикле Сяо Чжиюаня.


Хотя деревня Ло была расположена в отдалённой горной местности, люди из деревни Ло 20 лет назад отправились на юг в поисках золота. За эти годы они заработали немного денег и построили новые дома. У каждой семьи был новый дом. Если бы не было построено нового дома, над ними бы только смеялись, и они не смогли бы поднять голову.


Сяо Ло очень восхищался своими отцом и матерью. Десять лет назад они построили двухэтажный дом, тратя несколько тысяч долларов в месяц, чтобы постепенно превратить его в свой дом. Первый этаж был обычным, но второй этаж был украшен прекрасной отделкой. В доме жили его пожилые бабушка и дедушка.


Было почти одиннадцать часов вечера. В деревне было тихо, изредка издалека гавкали собаки. Без городского шума ночь здесь была тихой и непривычной для людей.


Бабушка и дедушка знали, что он вернётся сегодня. Они не ложились спать, хотя было уже больше 9 часов. Они смотрели телевизор на первом этаже, ожидая, когда Сяо Ло вернётся домой.


Услышав какие-то звуки, двое старичков немедленно включили свет в холле на первом этаже и открыли дверь.


«Дедушка, бабушка!»


«Сяо Ло, ты вернулся!»


Волосы говорящей были естественно завиты, а глаза ласково улыбались. Она крепко держала руку Сяо Ло своими грубыми руками. «На улице дождь. Поторопись и заходи.»


С первого взгляда на них Сяо Ло почувствовал, что они стареют. Годы оставляли на их лицах всё больше и больше следов, а волосы полностью поседели.


Бабушка налила две чашки горячего чая, одну для Сяо Ло и одну для Сяо Чжиюаня. Затем она спросила Сяо Ло; посему он так похудел, он не ел? Она спросила, не устал ли он от своей работы.


Дедушка был относительно спокойным, темперамент у него был такой, не разговорчивый. Сяо Чжиюань, вероятно, унаследовал эту черту от него, а Сяо Ло от Сяо Чжиюаня.
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Глава 280



Глава 280:


Сяо Чжиюань остался и немного поболтал, прежде чем вернуться на ферму.


Сушеный картофель, арахис, запеченные рулеты… В доме было много местных продуктов. Бабушка и дедушка принесли много всего в комнату Сяо Ло.


Навядя порядок в комнате, Сяо Ло встал у окна с чашкой горячего чая.


На улице было темно, тихо и моросил дождь, так спокойно. В это время Сяо Ло охватило сюрреалистическое чувство, как будто то, что он испытал в городе Цзян, было всего лишь сном. Защита Чу Юэ, становление боссом Ло Фана, уничтожение Банды Драконов… Всё в тот момент было очень нереально.


Это было похоже на два разных мира!


Тот, который был полон убийств, обмана в торговых центрах и хитрости темных сил, как в чудесной драме. Но теперь он вернулся к обычной реальной жизни!


«Динь динь динь ~»


Раздался монотонный звонок мобильного телефона.


Взгляд Сяо Ло был прикован к чёрному мобильному телефону на рабочем столе. Идентификатор звонящего представлял собой набор ***** чисел. Он знал, что это номер НАСА Чжан Гу. Мобильный телефон был также оснащен системой АНБ. Он был специально настроен компанией «8848». Во время разговора использовалась специальная линия, которая обеспечивала конфиденциальность разговора и не могла быть перехвачена.


Без распознавания лиц и отпечатков пальцев мобильный телефон нельзя было разблокировать. Мало того, что у него не было никаких функций мобильного телефона, даже самая основная функция, такая как звонок, не могла быть использована.


«Разрушитель, твой связной был отправлен, кодовое имя «Ночная птица», и она должна быть в состоянии встретиться с тобой послезавтра». - прозвучал величественный голос Чжан Гу.


Сяо Ло кивнул: «Понятно.»


«Я должен сказать ещё одну вещь. Мы, АНБ, отправили в Блэквотер агентов под прикрытием для сбора информации. Кхунь Са, один из высших руководителей Блэквотер, изучил твою основную информацию. Он очень зол на то, что ты уничтожил группу наёмников «Красного Скорпиона». Он послал свою группу наемников Кобру, чтобы тайно проникнуть в нашу страну. Их задача - уничтожить тебя любой ценой.» - сказал Чжан Гу.


Группа наемников "Кобра"?!


Сяо Ло слегка прищурился, и новый холодный свет вырвался из глубины его глаз: «Всё в порядке, я убью всех, когда они придут!»


Такое беззаботное отношение заставило Чжан Гу, сидевшего на другом конце провода, удивиться, затем он сказал: «Группа наёмников Кобра состоит из восьми человек, а боевая сила восьми человек имеет уровень B солдатского уровня, согласно данным АНБ, и они обладают военными навыками. Они намного сильнее, чем группа наемников Красного Скорпиона, так что ты не должен относиться к этому легкомысленно.»


«Хм.»


Затем Сяо Ло попросил: «Пришлите кого-нибудь, чтобы защитить моих родителей.»


Он был в доме со своими бабушкой и дедушкой, поэтому ему не нужно было слишком беспокоиться об их безопасности, но его родители оставались на ферме, поэтому он должен обеспечить охрану 24 часа в сутки, чтобы обеспечить их безопасность.


«В ту же ночь я уже отправил к тебе 20 солдат класса С. А как их использовать - решать тебе.» - сказал Чжан Гу.


Сяо Ло был очень благодарен Чжан Гу за это, поскольку он так много сделал для него, что свидетельствует об искренности АНБ.


«Есть ещё вопросы?» - спросил Чжан Гу.


«Да.»


Сяо Ло был невежлив. «Как Кхунь Са узнал обо мне?»


«Помимо того, что Кхунь Са является одним из топ-менеджеров Блэквотер, он также является наркобароном в Золотом Треугольнике. Он всегда тесно сотрудничал с Бандой Драконов города Цзян. После падения группы наёмников Красный Скорпион он поручил Банде Драконов провести расследование. В то время ты был в центре внимания, и на тебя указывало множество свидетельств. Банда Драконов просто сообщила Кхунь Са, что ты уничтожил его группу наёмников Красный Скорпион.» Чжан Гу произнес эти слова очень беспомощным тоном.


Сяо Ло потерял дар речи, его удача была слишком «хорошей»!


……


……


Рано утром второго дня Сяо Ло начал убираться.


Хотя его дедушка и бабушка жили в этом доме круглый год, они были слишком стары, чтобы полностью его убрать, даже если бы захотели.


Протирал оконные стёкла, столы и стулья, шкафы, мыть пол…


Всё утро Сяо Ло был так занят, вытирая тряпкой каждый угол.


Когда он вышел на улицу, чтобы принести воду, его заметила соседская женщина средних лет и удивлённо сказала: «Эй, разве это не Сяо Ло? Ты вернулся на Новый год?»


Сяо Ло поприветствовал её с улыбкой: «Тетя Тао Сю выглядит хорошо. Компания в отпуске, поэтому я вернулся на Новый год.»


Всех мужчин в деревне Ло звали Сяо, они были потомками одного предка. Все они были расставлены путём ранжирования поколений. Было много мужчин того же возраста, что и сверстники его отца. Согласно их поколениям, он называл остальных дядей.


Фамилия женщины средних лет была Сяо. Поскольку она часто навещала их, а бабушка звала её Тао Сю, он также называл её тетей Тао Сю. Сяо Ло и её сын Сяо Пин были друзьями детства. Сяо Пин был на два года старше его.


Голос тёти Тао Сю был громким, и когда соседи услышали, что Сяо Ло вернулся, они все дружно выскочили.


Сяо Ло не был грубым человеком, поэтому с улыбкой поздоровался со всеми старейшинами.


«Сяо Ло, я не видела тебя год. Ты стал красивыми. Я слышала, в прошлом году у тебя была девушка. Почему ты не привёл её к своей семье?» Сказала другая женщина с тёмной кожей.


Худой мужчина средних лет улыбнулся и повторил: «Да, пора создавать семью. Когда я был в твоём возрасте, моему сыну было уже семь или восемь лет.»


Сяо Ло улыбнулся: «Такого рода вещи нельзя торопить. Это зависит от судьбы. Когда судьба решит, тогда всё будет.»


«Судьба совершенно не ясна. В основном это осуществляется по собственной инициативе. Разве перечень населения не говорит о том, что мужчин на 30 миллионов больше, чем женщин, то есть 30 миллионов мужчин не могут жениться. Сяо Ло, ты должен увеличить численность. Хотя ты никуда не торопишься, твой отец, мать, бабушка и дедушка уже не молоды.» - сказал худой мужчина средних лет.


«Это правильно . Видишь ли, Сяо Цю столько же лет, сколько тебе. У него сейчас есть сын, а завтра он устроит дома банкет. Его жена из Баодао, а деревня Цюаньло известна. Если бы ты не так много работал, был бы как он.» Темнокожая женщина рассказывала о его бывшем друге.


Сяо Ло улыбнулся, не сказав ни слова. Он действительно не хотел стоять здесь и подвергаться бомбардировке. Он просто сказал всем, что ему нужно убраться, поэтому он поспешил в дом, чтобы избежать этих людей.


«Не говорите так, Сяо Ло, должно быть, тоже беспокоится. В конце концов, он единственный в нашей деревне, который не женился в таком возрасте.» Тётя Тао Сю говорила от имени Сяо Ло.


«Мы не так много о нём говорили. У этого маленького Ло слишком высокая самооценка. Это не сработает. Он определённо зайдёт в тупик.» - Худой мужчина средних лет скрестил руки на груди и сказал с виду опытного человека.


Темнокожая женщина тяжело вздохнула: «Увы… Сяо Цю не учился в колледже. Но теперь он работает в городе Чжоукоу. Он также купил дом в городе Чжоукоу. Глядя на Сяо Ло, который учился в двух университетах, хотя он работал и прочитал так много книг, ему не так повезло, как Сяо Цю.»
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Глава 281



Глава 281:


Хотя Сяо Ло пошёл убирать на втором этаже, содержание их разговора можно было услышать слово в слово. Он просто отшучивался, потому что это ни капли не задело его. Это было мнение старшего поколения в сельской местности, и это было поколение дядюшек и тёток. Ему было бы всё равно. Они счастливы, когда болтают. Это была их собственная жизнь, и им решать, как ей жить.


Бабушка пожалела внука и побежала сказать им, чтобы они уходили, когда услышала, как они разговаривают на улице.


«Почему бы не пойти в поле вместо того, чтобы сплетничать перед чужими домами. Разве вы не боитесь, что Бог накажет вас за глупости до конца жизни?»


«Сестра Дэн Фэн, мы не плохо отзывались о Сяо Ло. Мы также заботимся о нём. Разве это плохо, что ты нас так проклинаешь?» - сказала смуглая женщина с несчастным лицом.


Бабушка сказала: «Мой внук красивый мужчина и очень способный в своей карьере. Не беспокойтесь о его делах!»


Ей тоже это надоело. Эти соседи, когда бы они ни видели Сяо Ло, они всегда спрашивали, когда он женится, а затем делали несколько замечаний. Им было наплевать, они явно шутили. Сегодня эти люди издевались над её внуком Сяо Ло прямо ему в лицо, и она не могла этого вынести.


«Да-да, красивый и лучше всех, но жену не нашёл.» - Женщина с темной кожей рассердилась и холодно сказала.


Другие люди, кроме тёти Тао Сю, слегка улыбались, наблюдая за сценой.


Бабушка покраснела от гнева и сердито указала на темнокожую женщину. «Аньюанпо, ты не можешь даже воспитать собственного сына. Всё, что он делает, это ест, пьёт, развлекается и играет. Его несколько раз запирали в полицейском участке. Какое право ты имеешь говорить о моём внуке?»


Услышав это, темнокожая Аньюанпо немедленно пришла в ярость.


Она сердито посмотрела: «Ха, твой сын бесполезен. Он бросил всё своё имущество в овраг, надеясь, что золото вырастет из грязи. Круглый год он занят, как собака, но не видит, сколько денег заработал. Твой внук — в «девках» засиделся, не говоря уже о его жене, у него даже нет девушки.»


«Даже если мой сын бесполезен, у него хорошая жена и хороший сын. Какая у тебя семья? Даже если ты этого не говоришь, все смеются над твоей семьёй, а твой внук даже не может позволить себе жениться.»


Её внук не мог позволить себе жениться?


«Ты злая женщина, ты ... ты ...»


Бабушка так разозлилась, что её грудь вздымалась и опускалась, она не могла дышать ровно.


Дедушка посмотрел на неё и начал похлопывать по спине, чтобы помочь ей стабилизировать дыхание. Хотя в мирное время он молчал, его жена злилась. Естественно, он не стал бездействовать и крикнул Аньюанпо: «Иди, не стой у нашей двери. Тебе здесь не рады!»


«Дядя Ляньфа, почему ты не говоришь здраво? Мы не сказали ничего плохого, а просто выразили нашу озабоченность по поводу Сяо Ло, а сестра Дэн Фэн вышла, чтобы проклясть нас. Скажи, где справедливость.» - праведно сказала Аньюанпо.


«Да, дядя Ляньфа, сестра Дэн Фэн действительно заходит слишком далеко.» - повторил худой мужчина средних лет.


«Сяо Ло - наш внук. Он не просит вас заботиться о нём. Если вы снова будете сплетничать в будущем, не обвиняйте меня в том, что я пойду против вас!» Дедушка был стар, но у него всё ещё были яйца.


Аньюанпо положила руки на талию и усмехнулась: «Дядя Ляньфа, ты очень неблагодарный, говоря так. Не боитесь ли вы того, что случится с вашей семьёй в будущем? Разве все не ополчатся на вас?»


Дедушка и бабушка, противники этих сплетников, сейчас проигрывают битву.


Тётя Тао Сю оказалась миротворцем: «Ладно, ладно, давайте не будем говорить ни слова, это всё мелочи, не нарушайте гармонию.»


«Хм, они первыми начали нарушать гармонию!» - холодно сказала Аньюанпо.


«Вы закончили? Пожалуйста, уходите. Храм слишком мал, чтобы вместить столько великих богов.»


Сяо Ло вышел из дома с чистым полотенцем, вытирая пятна от воды со своих рук. Он сказал теплым голосом, что хотел бы игнорировать такие плохие вещи в деревне, но так много людей запугивали его бабушку и дедушку, что он не мог этого вынести.


«Сяо Ло, что ты имеешь в виду? Почему ты ругаешь тетю?» Аньюанпо уставилась на него и спросила.


Сяо Ло слабо улыбнулся: «Нет, нет, как молодой человек, как я, смеет говорить, что старший неправ, но только не запугивайте моих дедушку и бабушку. Те, кто издевается над ними, будь то дядя или тетя, должны убираться к чёрту!»


У него не было характера? Конечно, был.


У него был хороший характер? Это, конечно, тоже было верно, при условии, что это не переходило черту Дома его семья была его чертой.


Присутствующие соседи были ошеломлены. Никто не ожидал, что у Сяо Ло будет такая сильная сторона.


Аньюанпо издала странный звук: «Ты, у тебя плохой характер, никчемный маленький ублюдок, который не может даже жениться. На кого ты смотришь?»


Эти слова были очень резкими, и все присутствующие нахмурились.


«Аньюанпо, то, что ты сказала, слишком оскорбительно. Уже почти Новый год. Не стоит так ругаться.» У тети Тао Сю всегда были хорошие отношения с семьёй Сяо Ло. В это время она решительно осудила Аньюаньпо.


«Сяо Ло только что вернулся после года тяжелой работы в других местах. Это не легко. Наша деревня Ло - большая семья, и мы не можем смотреть сверху вниз на других…»


«Сяо Ло воспитывали все, и сегодняшние события очевидны для всех. Хотя сестра Дэн Фэна немного вспыльчива, мы - молодое поколение. Для нас уместно уступить дорогу старшим. Как мы можем бороться с ними?»


«Да, мадам Аньюаньпо, вам лучше извиниться перед Сяо Ло и сестрой Дэн Фэн.»


Несколько человек, у которых были лучшие отношения с семьёй Сяо Ло, все встали, чтобы вступиться за Сяо Ло. Конечно, были люди, которые оставались нейтральными, как будто это не их дело.


«Извиниться перед ними? Тьху!»


Аньюанпо была так зла, что горько сплюнул свою густую мокроту. «Этот маленький ублюдок только что вернулся извне. Но означает ли это, что он может проявлять неуважение к своим старейшинам и упрекать их по своему желанию?»


Худой мужчина средних лет по имени Сяо Чаолай и муж Аньюаньпо были братьями. К нему донеслись слова «помогать или не помогать». Он встал и закричал толпе: «Мальчик, у которого всё ещё молоко на губах не обсохло, так неуважительно относится к своим старшим. Кто должен извиняться? Вам всем должно быть ясно. На мой взгляд, Сяо Ло должна извиниться перед моей невесткой.»


«Сяо Чаолай, ты уверен, что твоё мнение не предвзято?» Дедушка не мог удержаться от крика.


Сяо Чаолай пришёл в ярость и громко закричал: «За что ты кричишь на меня, чей голос громче твоего?» Через некоторое время он холодно сказал: «Прошло почти семь лет с тех пор, как твой сын ушёл управлять сломанной фермой. Твой внук почти старик, но всё ещё не женился. Твой внук, мягко говоря, не встретил судьбу. И грубо говоря, потому что деньги вашей семьи были брошены в грязь, он не может жениться.»
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Глава 282



Глава 282:


Слова Сяо Чаолайя были подобны острому кинжалу, глубоко вонзившемуся в сердца его бабушки и дедушки.


Поскольку Сяо Чжиюань отправился домой, чтобы открыть свой бизнес и основать ферму, в эту ферму было вложено много денег. Последние несколько лет семья жила очень несчастной жизнью. Не только Сяо Чжиюань, но и его дедушка и бабушка терпели цинизм окружающих их людей. В деревне Ло Сяо Чаолай был одной из характерных фигур. Время от времени он говорил несколько слов, чтобы плюнуть на Сяо Чжиюаня.


«Сяо Чаолай, ты ... ты ...»


Бабушка так разозлилась, что взяла веник и собиралась прогонять людей. «Убирайтесь отсюда, все вы. Не стойте у нашей двери!»


Аньюаньпо выглядела слегка встревоженной и отступила, опасаясь удара бабушкиной метлой.


Сяо Чаолай тут же выпучил глаза и закричал со свирепым лицом: «Ты, старая карга, посмей прикоснуться ко мне, я выкопаю яму и закопаю тебя заживо!»


Когда он это сказал, к нему без предупреждения протянулась большая рука. Она схватила его за воротник с мощной силой. Сяо Чаолай только почувствовал, как его ноги отрываются от земли. Его схватили за воротник, а на шею что-то давило. Сильное чувство удушья мгновенно заполнило его мозг.


Сяо Чаолай был ошеломлён, глядя большими глазами на настоящего Сяо Ло. Он не мог поверить, что сила Сяо Ло будет такой огромной, невероятной, он смог поднять его одной рукой.


Другие присутствовавшие были также шокированы, они действительно не ожидали, что сила Сяо Ло будет такой огромной.


Сяо Ло выглядел безразличным и холодно сказал: «Дядя Чао, давайте назовём вас на время дядей. Я недавно сказал, что тот, кто будет издеваться над моими дедушкой и бабушкой, должен проваливать как можно дальше. Почему вы не приняли мои слова всерьёз?»


Глядя в глаза Сяо Ло, всё тело Сяо Чаолайя покрылось морозом. Они походили на дыхание разъяренного зверя, и были наполненные опасной аурой. Он знал об этом, поскольку, когда был ещё молод, он часто поднимался на гору, чтобы поиграть и поохотиться. Он знал, что они очень похожи на глаза волка, они могут видеть сквозь душу. Он не мог ошибаться!


Сяо Ло слегка прищурился, и на его губах появилась насмешливая улыбка: «Неважно, что вы говорите обо мне. Я никогда не улыбался вам. Но моя семья, мои бабушка и дедушка, я не позволю никому из вас унижать их. Это небольшое наказание. Если это повторится, я отрежу вам ногу!»


Это было сказано легким тоном, но его охватил озноб.


Сказав это, Сяо Чаолай был изгнан без какого-либо сопротивления. Он сильно упал на рисовое поле впереди, и превратился в утонувшую крысу, покрытую грязью.


«Ковть ~»


Все сглотнули слюну. Помимо страха перед силой Сяо Ло, они были шокированы его злобным намерением. Они поняли, что ничего не знают о ребёнке, о котором заботились.


Когда Сяо Ло посмотрел на неё, Аньюаньпо задрожала и в панике произнесла: «Маленький ублюдок, что ты ... что ты делаешь?»


Сяо Ло не сказал ни слова, он просто шёл к ней шаг за шагом, он был холоден, как мороз.


Он убил множество людей, Аньюанпо была обычной сельской женщиной, как она могла противостоять такой мощной энергии и угнетению? Её ноги сразу стали мягкими, и она упала на землю.


Сяо Ло подошёл к ней и посмотрел на неё свысока: «Теперь вы можете уйти?»


Это было похоже на просьбу, но его тон был злым.


Аньюаньпо была в холодном поту, она откатилась и поползла прочь от места проживания семьи Сяо Ло.


Сяо Ло задумчиво посмотрел на неё и сказал: «Я должен называть вас тетей по старшинству. Собственно, так я вас и назвал. Я всегда вас уважал. Но, когда меня называют «маленьким ублюдком» налево и направо, вы думаете, что я должен терпеть? Или это потому, что мой отец управляет фермой, я заслуживаю, чтобы вы меня дразнили и ругали за то, что у меня нет богатой семьи?»


«Я…»


Аньюанпо потеряла дар речи и не знала, что сказать, чтобы опровергнуть его слова.


«Женщины, которые громко повышают голос, чтобы ругаться, ведут себя как суки. Это только повредит вашему имиджу в сознании каждого. Вам будет полезно прислушаться к моим советам и помалкивать!» - сказал Сяо Ло с улыбкой.


Затем, обращаясь ко всем людям, он без промедления сказал: «Дяди и тёти - все члены семьи Сяо. Гармония - это самое главное. С меньшим сарказмом и большей искренностью я по-прежнему уважаю вас, и моя семья по-прежнему приветствует вас!»


Лица наблюдавших за этой шумной сценой покраснели. Сяо Ло обозвал их перед их семьями.


Когда Сяо Ло высказался, он повернул голову и мягко улыбнулся: «Бабушка, я голоден.»


Бабушка быстро отложила метлу и ласково улыбнулась: «Ну, я приготовлю твою любимую овощную пасту таро.»


Сяо Ло кивнул: «Угу.»


«Сяо Ло, ты вырос!»


Дедушка одобрительно похлопал Сяо Ло по плечу и последовал за бабушкой в дом, чтобы помочь приготовить обед.


Сяо Ло не хотел оставаться снаружи, он повернулся и направился к дому.


«Сяо Ло, если ты не извинишься передо мной и не компенсируешь мне несколько сотен долларов, то Чао Фа скоро вернётся, чтобы отпраздновать Новый год, к тому времени ты заплачешь.» Сяо Чаолай уже встал с рисового поля, и всё его тело было грязным и мокрым. Он не мог вынести этого тона и сделал злобные замечания в адрес Сяо Ло.


Услышав это, Сяо Ло остановился, повернулся и игриво засмеялся: «Если я правильно помню, у вас пять братьев.» Указывая на Сяо Чаолайя и Аньюаньпо, он продолжил: «Здесь так много людей, поэтому вы так уверены, говоря другим, что ничего не боитесь?»


«Хм!»


Сяо Чаолай гордо поднял голову.


Это действительно было так. Пятеро братьев вместе со своими сыновьями составляли большую группу людей. Ни у кого в деревне Ло не было мужчин больше, чем в их семье.


Хотя они не боролись, чтобы учить людей в одной деревне, была история, когда они ходили в другие деревни, чтобы учить людей. Причина в том, что невестка одного из братьев настаивала на разводе. Пятеро братьев пошли в дом семьи его невестки, чтобы устроить неприятности и избить семью его невестки. Сообщается, что брата невестки повесили и избили.


Именно благодаря этим славным деяниям в деревне Луо было возведено достоинство. Мало кто в деревне осмелится ослушаться их желания.


Например, когда жители деревни вернулись из города Цзян, чтобы попросить защиты у Бога, пятеро братьев отнесли камень прямо к фасаду их собственного дома и стал их частной собственностью. Жители деревни только осмелились пожаловаться в частном порядке, но никто не стал говорить, что это было необоснованно.


Как можно было приватизировать государственную собственность, если все остальные внесли свой вклад?


Однако пятеро братьев осмелились сделать это. Сяо Чаолай обычно делал дикие замечания, когда слишком много пил, говоря, что большой камень был семейной реликвией их семьи. Кто осмеливался критиковать, тот был избит.


«Дядя Чао, я должен напомнить вам, что в обществе, где правят законы, никто с большим кулаком и большим количеством людей не может господствовать над миром. Все должно быть разумно. - со смехом заметил Сяо Ло.


Если бы он не был членом одной семьи, он был бы слишком ленив, чтобы зря тратить свое дыхание.
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Глава 283



Глава 283:


«Ты боишься?»


Сяо Чаолай холодно сказал, слегка прищурившись.


«Боюсь?»


Сяо Ло слегка ухмыльнулся: «Мне очень жаль, что в вас течет кровь Сяо. Я просто не хочу обострять отношения, но если вы настроены создать проблемы, я буду сопровождать вас до конца. Я только надеюсь, что когда придёт время, вы сможете противостоять моему гневу!»


Глядя на Сяо Ло, который выглядел таким спокойным, у Сяо Чаолайя не было причин терять уверенность. Спокойствие и безмятежность на лице Сяо Ло напоминали саму природу, из-за чего он чувствовал себя очень маленьким. Однако мысль о том, что он был частью пяти братьев, помогала ему не бояться Сяо Ло, поэтому он высокомерно улыбнулся: «Ну, у тебя есть яйца!»


Он повернулся и зашагал к своему дому, крича на ходу: «Послушайте, если кто-нибудь поможет семье Сяо Ло в будущем, он станет врагом пяти братьев. Не надейтесь на мирную жизнь в деревне Ло!»


Аньюаньпо холодно фыркнула Сяо Ло и тоже повернулась, чтобы уйти.


Люди, у которых были хорошие отношения с семьей Сяо Ло, криво улыбались ...


Тетя Тао Сю встревоженно подошла к Сяо Ло и вздохнула: «Сяо Ло, зачем ты спровоцировал Сяо Чаолайя? Эти братья, все они гнилые. Ты знаешь, они совершенно неразумны.»


«Тётя Тао Сю, он издевался надо мной перед моим домом и сказал, что заживо похоронит мою бабушку. Если бы это был Пин Ге, он бы поступил так же.» Сяо Ло сказал с улыбкой.


Тётя Тао Сю глубоко нахмурилась: «Это правда, но зачем иди против них? Нужно терпеть.»


«Есть предел терпению, не так ли?» Сяо Ло покачал головой.


«Увы ... ты ребёнок, я не знаю, что сказать. Помни, если пятеро братьев действительно придут, чтобы доставить тебе неприятности, ты должен позвонить в полицию, если приедет полиция, они не посмеют ничего с тобой сделать.» - сказала тётя Тао Сю.


Сяо Ло кивнул: «Хорошо!»


Когда он был ещё молод, тётя Тао Сю часто обнимала его, и Сяо Ло был очень счастлив, сидя в доме тети Тао Сю, сидя на маленьком табурете с её сыном Сяо Пином и набивая полный рот зелёных овощей. Кстати, хотя Сяо Пин был на два года старше его, они никогда не чувствовали себя чужими.


«Кстати, когда вернется брат Пин?»


«Перед новым годом. Пин обычно приезжает в это время и возвращается позже.»


Тётя Тао сказала с улыбкой: «Вы общаетесь?»


Сяо Ло честно ответил: «Иногда болтаем в Интернете.»


«Вы играли вместе, когда были молоды, поэтому вы должны поддерживать связь, когда вырастете. Вы должны часто общаться друг с другом. Если вы этого не сделаете, вы станете незнакомцами.» - сказала тётя Тао Сю.


Сяо Ло одобрительно кивнул: «Да, это так.»


Он невольно вспомнил о Сяо Цю.


……


……


Вечером Сяо Ло позвонил Чжан Дашань. Парень всё время жаловался, что семья заставляет его ходить на свидания вслепую. В первый день своего возвращения он получил две фотографии женщин, одну утром и одну днём. Обе они не соответствовали его эстетическим стандартам. Когда они увидели, что он вышел из крутой машины, они остались довольны. Одна из них взяла на себя инициативу пригласить его на свидание.


«Разве это не хорошо? Это показывает, что ты - популярен.» Сяо Ло пошутил.


«Она влюблена в мою машину. Я потеряю деньги с такой женщиной, я не хочу этого. Я по-прежнему считаю сестру Хуан хорошей, невинной и красивой. Когда я вернусь в город Цзян в следующем году, я обязательно заполучу её.» Чжан Дашань пообещал.


Сяо Ло взял кусок подгоревшей булочки и медленно съел её: «Желаю тебе успеха.»


После этого телефонного звонка всю ночь звонков не было.


В полдень следующего дня Сяо Ло пригласили на банкет Сяо Цю.


Каждая семья в деревне послала представителя на вечеринку, чтобы вручить красный конверт на удачу, в то время как другие члены группы были родственниками и друзьями Сяо Цю. На банкет пришли в основном пожилые люди и дети. В конце концов, до китайского Нового года ещё оставалось время, и лишь небольшая часть молодежи, уехавшая зарабатывать деньги, вернулась.


В красном конверте Сяо Ло было 666, три шестерки, что означало «все идёт гладко».


«Восковая тыква, желаю твоему сыну всего хорошего!» Подойдя к Сяо Цю, который развлекал гостей, он дал ему красный конверт.


«Сяо Ло, ты наконец-то прибыл.»


Сяо Цю улыбнулся, взял красный конверт и сунул его во внутренний карман своего костюма. Затем похлопал Сяо Ло по плечу и сказал: «Гостей пришло больше, чем я ожидал, не хватает мест. Брат, пожалуйста, помоги перенести обеденный стол из соседнего дома моего дяди. Пожалуйста.»


«Хорошо!»


Сяо Ло кивнул и согласился.


Под крики Сяо Цю сразу же прибыла большая группа детей семи или восьми лет. Он взял для всех по горсти конфет и попросил их следовать за Сяо Ло и принести стулья.


В результате Сяо Ло, как большой ребёнок, привел группу детей в дом соседа Сяо Цю, чтобы перенести обеденный стол.


С конституцией И Цзинь Цзина и короля наёмников перемещение стола было простым делом, когда он принёс стол и был готов найти место, чтобы сесть, Сяо Цю внезапно появился сзади и хлопнул его по спине.


«Дорогой брат, не хватает людей, чтобы подавать еду. Окажи мне ещё одну услугу и пойди на кухню. Спасибо!»


Сяо Цю закончил это предложение, прежде чем Сяо Ло согласился, он повернулся и поприветствовал остальных гостей тёплой улыбкой.


У Сяо Ло были некоторые эмоции в его сердце, и он думал про себя: «Он пришёл поесть или работать?»


Но он улыбнулся, вытерпел, надел фартук и пошёл на кухню, чтобы помочь с посудой, а другие гости нашли себе место, сели и ели.


«Сяо Ло, ты вернулся. Ты помогаешь подавать еду… Ты действительно молодец.»


«Что ж, Сяо Ло и Сяо Цю были одноклассниками с тех пор, как пошли в начальную школу. Две семьи живут так близко друг к другу, что их отношения, безусловно, хорошие.»


«Еда почти закончилась, Сяо Ло, тебе нужно сесть и поесть.»


Все они были из одной деревни, как они могли не знать Сяо Ло? Некоторые дяди и тёти тепло приветствовали Сяо Ло.


Сяо Ло смог ответить только улыбкой: «Дяди и тёти, кушайте первыми, не обращайте на меня внимания!»


«У вас хорошие отношения.» Тетя ухмыльнулась.


Аньюаньпо сидела за соседним столиком, когда увидела, что Сяо Ло подает чай. Она сразу же громко крикнула: «Сяо Ло, принеси сюда чайник. Нет чая!»


Сяо Ло сделал несколько глубоких вдохов, изменил настроение, повернулся, чтобы взять горячий чай, а затем принёс его на стол Аньюаньпо.


Когда он повернулся и ушёл, то ясно услышал, как свекровь Аньюанпо тихо сказала: «Нет в нём ничего хорошего. Даже на банкете он обслуживает людей.»


Сяо Ло действительно нелегко рассердит, но в этот момент он испытал массу унижения и гнева.


Внутренняя сила в его теле текла бесконтрольно. Воздух в банкетном зале изменился. С ним в центре образовалось слабое торнадо. Пыль с земли поднялась в воздух.


«Брат, что с тобой?»


Сяо Цю поприветствовал гостей и обнаружил, что Сяо Ло выглядит странно. Он поспешил спросить.


Ради их добрых отношений в молодости, Сяо Ло выдавил улыбку и подавил гнев: «Ничего.»


«О, тогда продолжай помогать мне. Посмотрите на эти столы. По-прежнему не хватает тарелки рыбных шариков. Иди на кухню и посмотри, что происходит. Не ошибитесь в количестве блюд!»


Сяо Цю совсем не любил Сяо Ло. Он ел и пил, и непрерывно отрыгивал. Однако он видел, что Сяо Ло был рядом и помогал ему, поэтому он использовал его.
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Глава 284



Глава 284:


Мнение Сяо Ло сильно изменилось, он спросил: «Восковая тыква, вы пригласил меня пообедать на банкете или для того, чтобы я стал прислугой?»


Сяо Цю был шокирован, а затем сказал с большим разочарованием: «Сяо Ло, мы выросли вместе. Никто не может похвастаться такими отношениями, как наши, но от этой фразы мне холодно. Ты обвиняешь меня в использовании тебя в качестве официанта?»


«Разве ты не используешь меня в качестве официанта?»


Сяо Ло усмехнулся, подавать блюда и чай, разливать воду, обслуживая гостей на званом ужине. Это была работа официанта в ресторане.


Дело не в том, что он был ограничен и не хотел помогать. Просто отношения между двумя людьми были понятны им обоим. Они не были так близки, как говорят другие. Если бы это был Чжан Дашань, он бы даже и слова не сказал. Однако Чжан Дашань никогда не стал бы обращаться с ним так, он более щедро относился к нему, чем другие.


«Сяо Ло, я больше ничего не скажу, я спрошу, ты мой брат?» - серьёзно спросил Сяо Цю.


Сяо Ло очень хотел узнать, как ругается Чжан Дашань, потому что он чувствовал себя «униженным», это хуже, чем пощечина. Он не мог сказать, насколько ему было неудобно.


Сяо Ло молчал, глаза Сяо Цю загорелись, он был втайне довольный.


Он похлопал Сяо Ло по плечу, тон его голоса был расслаблен. Он искренне сказал: «Мне неловко просить других. Я боюсь проявить недоброжелательность, потому что все они посторонние. Сяо Ло, я никогда не буду с тобой вежлив, потому что мы с тобой братья. Конечно, ты не должен быть со мной вежливым. Если у тебя возникнут трудности, сообщи мне, и я сделаю всё возможное, чтобы помочь тебе!»


Брат?


Сяо Ло не мог не рассмеяться. Настоящий брат никогда бы не сказал этих двух слов. Если бы он был всего лишь маленьким мальчиком, который не имел глубокого познания о мире, его наверняка бы обманули замечания Сяо Цю. К сожалению, этого не произошло. Он три года много работал в обществе и видел много разных людей. Сяо Цю был просто хорошим другом, который постоянно говорил, что он его брат, но никогда не относился к нему как к брату. Он был красноречив, участвовал в спектакле.


Он беспомощно покачал головой и презрительно засмеялся: «Восковая тыква, ты обращаешься со мной как с дураком!»


На лице Сяо Цю было преувеличенное удивление, он нахмурился и упрекнул: «Дурак? Сяо Ло, почему ты так думаешь, я ...»


«Сяо Цю, где твой сын? Приведи его и покажи всем.»


«Да, Сяо Цю, давайте посмотрим, красив ли ребёнок, рождённый твоей женщиной.»


«Говорят, что потомки мужчин и женщин, пришедших из дальних мест, будут умнее. Твоя жена из Баодао. Разве этого не достаточно? Твой сын обязательно станет гением, когда вырастет.»


Пришла группа пьяных людей и шумно сказала Сяо Цю.


Сяо Цю оставил Сяо Ло, он деловито улыбнулся и повернулся, чтобы поприветствовать их.


«Дядя Ди Чаншу, подожди здесь, пока я схожу за сыном.»


Повернув голову, он серьёзно крикнул Сяо Ло: «Сяо Ло, пожалуйста, помоги мне с рыбными шариками на этих столах!»


Сказав это, он был готов уйти, не дав Сяо Ло возможности отказаться.


Но Сяо Ло не проглотил свои слова. Он снял фартук и холодно засмеялся: «Сяо Цю, извини, у меня есть срочное дело, у меня нет времени тебе помочь. Пожалуйста, попроси другого человека помочь с остальным.»


Сяо Цю остановился и посмотрел на Сяо Ло. Он не ожидал, что Сяо Ло ослушается его. В конце концов, он всегда думал, что контролирует Сяо Ло.


«Сяо Ло, ты подавал еду и воду. Ты ещё не ел. Пожалуйста, съешь что-нибудь перед уходом.» - сказал мужчина лет 40 или 50.


Сяо Ло сказал с улыбкой: «Дядя, я ничего не могу поделать. Это срочно. Сейчас я должен идти.»


Даже если он не ел, он проявил свою искренность по отношению к Сяо Цю. Первоначально он надеялся восстановить отношения, как когда они были молоды, но Сяо Цю в ту ночь оставил его одного под дождём на дороге. Он предложил ему выпить и съесть мясо, чтобы отпраздновать рождение сына, но в результате он попросил его выступить в роли официанта, не говоря уже о том, чтобы поесть, у него даже не было времени даже выпить чай.


Именно в этот момент он понял, что ошибался. Он относился к Сяо Цю искренне, но Сяо Цю не воспринимал его всерьёз.


«Сяо Ло, ты… увы…»


Сяо Цю колебался, он наконец покачал головой со вздохом, прежде чем добавить: «Ну, это моя вина. Я не должен был просить тебя о помощи. Я слишком эгоистичен, чтобы принимать во внимание твои чувства. Я понимаю твои жалобы. Можешь поесть перед уходом?»


«Поесть перед уходом?»


Сяо Дэчан был секретарём деревни Ло. Он был умным и он мог действовать быстро. Когда он услышал замечания Сяо Цю, он сразу понял все тонкости. Сяо Ло был недоволен тем, что Сяо Цю просил его подать еду и воду. Вот почему он сказал, что ему нужно уходить.


Он искренне убеждал: «Сяо Ло, у тебя такие хорошие отношения с Сяо Цю, не ссорьтесь из-за такого маленького дела.»


«Дядя Дэчан, я не ссорюсь с ним. У нас хорошие отношения.» - лицемерно сказал Сяо Ло.


«Так как отношения хорошие, то уйдёшь после еды.» - посоветовал Сяо Дэчан.


Сяо Цю хорошо ухватился за эту возможность и принёс два стакана белого вина. Он подошёл, улыбаясь, и сказал Сяо Ло: «Брат, сегодня я виноват. Я не учёл твои чувства. Давай, выпей и забудь все несчастья!»


Его улыбка в глазах Сяо Ло была ложной. Перед старшими он был великодушен, в отличие от того, каким он был на самом деле, на самом деле это было очень невыносимо. Сяо Цю понял, что то, что ты чувствуешь внутри, не должно совпадать с твоим внешним видом, вместо этого оно должно соответствовать ситуации.


Сяо Ло был плохим по сценарию Сяо Цю.


Ухмыляясь: «Ну, делай, как хочешь, но так пить нельзя.»


В этот момент Сяо Ло принёс со стола рядом с ним хрен и горчицу, две свежие вещи, принесенные для Сяо Цю. Он выжал половину тюбика в стакан Сяо Цю, а затем равномерно перемешал палочками для еды.


С улыбкой на лице он сказал: «У тебя не должно быть проблем с таким напитком, восковая тыква?»


Лицо Сяо Цю изменилось, и он сердито посмотрел на него. «Сяо Ло, ты думаешь, это то, что пьют люди?»


«Это то, что люди пьют. Это очень эффективно в качестве закуски. Тыква, мы братья, я не причиню тебе вреда. К тому же хрен и горчица - это хорошо. Разве ты не говорил всем до начала банкета, что эти два вида специй вместе с соевым соусом могут значительно повысить аппетит.» Сяо Ло улыбнулся, но это не была настоящая улыбка.
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Глава 285



Глава 285:


Сяо Ло выпил бокал вина, затем помахал пустым бокалом Сяо Цю и задумчиво улыбнулся: «Восковая тыква, твоя очередь, выпей этот бокал, в конце концов, мы братья!»


По агрессивному тону в его речи Сяо Цю понял, что сейчас он не контролирует Сяо Ло, как в другие времена. Сяо Ло вообще не попался на его уловки, что вызвало у него сильное разочарование. В конце концов, неважно, начальник или рядовые работники, они повиновались его советам и редко шли против него, потому что он мог уловить слабые места другого.


Например, у Сяо Ло, друзья детства, было слабым местом. Пока он использует это слабое место, Сяо Ло будет трудно отказать в его просьбе. Конечно, это было его собственное мнение, по крайней мере, до этого.


Сяо Цю улыбнулся и сказал: «Сяо Ло, что ты делаешь? Мы с тобой хорошие братья!»


«Именно потому, что мы хорошие братья, выпей это!»


Сяо Ло был очень зол. Что он думал получить от своей фальшивой искренности? Почему он должен думать об их «прошлой» дружбе сейчас?


«Сяо Ло, ты серьёзно?» Сяо Цю уставился на Сяо Ло.


«Больше ничего не скажу, просто спрошу, ты мой брат?»


Сяо Ло повторил ему его слова. «Если брат выпьет это, значит это так. Еда на банкете - это просто развлечение!»


На его лице всегда была слабая улыбка.


Рот Сяо Цю дернулся: «Ты слышал слово «моральное похищение»?»


Моральное похищение?


Сяо Ло непрестанно усмехался, были использованы слова «моральное похищение», ха!


Улыбка на его лице внезапно застыла, и он холодно закричал: «Тогда я дам тебе это выпить!»


Его последние два слова были похожи на рёв. Зрачки Сяо Цю внезапно резко сократились, предложение Сяо Ло ошеломило его, его дух погрузился в транс. Он подсознательно поднёс руку с вином вверх ко рту и глотнул его.


Сяо Ло похлопал его по плечу и удовлетворенно улыбнулся: «Хороший брат.»


В это время Сяо Цю пришёл в себя. Он не знал, что Сяо Ло на мгновение загипнотизировал его. Всё, что он знал, это то, что его рот, казалось, горел. Острый и горький вкус, смешанный с напитком, был подобен ядовитому дракону, бурлящему во рту, от которого у него появились слёзы на глазах, сухой кашель, и покраснело лицо.


Брат?


Сяо Ло холодно сказал, скрестив обе руки на груди, и повернулся, чтобы уйти.


В этот момент издалека по грунтовой дороге ехал белый коммерческий автомобиль. По яркости цвета или по внешнему виду машины можно было понять, что она дорогая.


Сделав несколько глотков воды, Сяо Цю выпалил: «Это коммерческий автомобиль Эрффа, его стоимость составляет более 800 000 юаней!»


Услышав о цене, присутствующие на банкете люди не могли не ахнуть. Несмотря на то, что через их деревню проезжало не так много машин, в деревне Ло также были машины, принадлежащие таким жителям, как Сяо Цю. Для других автомобили были недосягаемой роскошью, не говоря уже о цене автомобиля в 800 000 юаней. Это действительно сказалось на их психологической выносливости. Это было просто астрономической ценой.


«Эта машина стоит более 800 000 юаней, Сяо Цю?»


Хотя Сяо Дэчан был секретарём деревни, он не обладал широким кругом знаний. У его семьи был трактор стоимостью около 8000 юаней, который уже считался очень красивым в деревне. Где бы он увидел такие дорогие машины?


Сяо Цю кивнул: «Да, это очень известный бренд. Свыше 800 000 юаней - только на сам автомобиль. После завершения всех формальностей это будет стоить около миллиона.»


«Один миллион?»


Сяо Дэчан сильно удивился, другие были также шокированы, миллион, даже за две жизни они не могли заработать столько денег.


«Кто водитель? Наверное, не из нашей деревни, секретарь, поднимитесь, пожалуйста, посмотрите. Он, должно быть, потерялся.» Аньюаньпо и самой было любопытно, но она не хотела подходить первой, поэтому она призвала Сяо Дэчана.


«Не нужно учить меня, что делать!»


Сяо Дэчан сделал ей выговор. Очевидно, как одна из жён братьев, она часто устраивала суматоху в деревне. Аньюаньпо заставила его почувствовать отвращение, он долгое время хранил свои жалобы в сердце.


Аньюаньпо открыла рот, чтобы выругаться, но, подумав, Сяо Дэчан была секретарём деревни, поэтому она проглотила их.


«Смотрите, смотрите, дверь открылась, и люди внутри выходят!»


«Какая красивая девушка.»


«Эй, эта девочка, кажется, знает маленького Ло и болтает с маленьким Ло!»


Все присутствующие на банкете обратили взоры на грунтовую дорогу…


Это была красивая женщина, похожая на героиню телевизионной драмы, с распущенными чёрными волосами, белой, как снег, кожей, ясными и яркими зрачками, изогнутыми бровями и губами, нежными, как лепестки роз.


Она была такая красивая, совсем как святая фея!


Было почти невероятно, чтобы такая девушка приехала в их деревню.


Взгляд парня был спокойным. Он не удивится, увидев такую женщину в шумном городе. Однако в их захолустной деревне Ло это было довольно шокирующим, потому что, по их мнению, девушка с таким темпераментом точно не пришла бы в такое место.


«О чём она говорит с Сяо Ло?» - с любопытством спросила женщина.


«О чём ещё они могут говорить? Должно быть, она спрашивает дорогу. Как ты думаешь, он мог бы знать такую девушку, этот никчемный сукин сын?»


Многие люди нахмурились, услышав это, и подумали, что её рот слишком вонючий. Все они были членами одной семьи. Было действительно неуместно называть кого-то таким образом.


Сяо Дэчан безжалостно уставился на Аньюаньпо, затем он подошёл к Сяо Ло, Сяо Цю и другие, полные любопытства, следовали за ним.


«Сяо Ло, кто эта девушка?» - с улыбкой спросил Сяо Дэчан.


Женщина сладко улыбнулась и нежно взяла Сяо Ло за руку. Она представилась первой и сказала: «Привет, дядя, меня зовут Цзи Сыин, и я девушка Сяо Ло!»


Девушка Сяо Ло?!


Услышав это, все присутствующие были потрясены и в ступоре посмотрели на Сяо Ло. Никто не думал, что эта девушка, красивая, как фея, окажется девушкой Сяо Ло. Это было так неожиданно.


Лицо Аньюаньпо покраснело. Она сказала, что Сяо Ло был никчемным сукиным сыном, а эта девушка просто заблудилась. Но в результате её сразу же ударили по лицу, отчего во рту остался неприятный привкус.


Взгляд Сяо Цю стал очень странным. Удивление проявилось в его глазах. В то же время его глаза вспыхнули завистью и ревностью. Потому что эта девушка по имени Цзи Сыин была действительно красивой и намного красивее, чем его жена. И её тело, и лицо были первоклассными. Такая девушка на самом деле принадлежала Сяо Ло, из-за чего его сердце начало бешено биться.
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Глава 286.


Деревня Ло была небольшой, поэтому новости быстро распространились. Всего за два или три часа вся деревня узнала, что у Сяо Ло была красивая девушка, которая также была богатой и с роскошной машиной стоимостью в миллионы.


«Я же говорил вам, Сяо Ло такой красивый и так много работает. Как у него может не быть девушки?»


«Эта девушка похожа на звезду на телевидении. Она настолько темпераментна, что даже десять моих невесток не могут сравниться с ней.»


«Да, маленький ребенок Сяо Ло слишком сдержанный, замкнутый и не стал бы болтать о такой хорошей девушке.»


В то время Сяо Ло стал предметом обсуждения среди людей в деревне Ло. Все были счастливы за Сяо Ло и гордились Сяо Ло. Представьте, был ли кто-то в деревне Ло настолько хорош, что не стал бы говорить о красивой и богатой девушке. Нет, пока только Сяо Ло.


Конечно, некоторые люди были крайне недовольны.


Например, Аньюаньпо, Сяо Чаолай и Сяо Цю.


В течение долгого времени Сяо Цю был лучшим представителем молодежи в деревне Ло. Люди хвалили его. Он не только добился больших успехов в карьере, но и собрал хороший урожай в любви. Он женился на жене из Баодао. Он был большим победителем по жизни. Сколько людей кивали, когда говорили о нём? И покачали головами, когда говорили о Сяо Ло?


Но теперь все хвалили Сяо Ло, он стал не таким популярным, его сердце было действительно очень несчастным, особенно когда он увидел, что его жена Ли Хунлянь после рождения ребенка стала пухлой, черты её лица и формы стали размытыми. Можно было бы использовать слово «уродливая», чтобы описать её. Его несчастье было увеличено до крайности.


……


……


Дома Сяо Ло сидел на деревянном диване, левой рукой держась за подбородок, а правой стучал по подлокотнику дивана, глядя на Цзи Сыин, стоящую перед ним.


На Цзи Сыин была футболка с воротником, пара чёрных спортивных штанов, её гибкая и изящная фигура с выпуклыми формами хорошо прорисовывалась. Она просто стояла и смотрела на Сяо Ло, совсем как маленькая девочка.


«Ты ночная птица?» Сяо Ло мягко закашлялся, нарушая тишину.


«Да. Сяо Ло, я уполномоченный АНБ по связи. Я отвечаю за передачу приказов АНБ и служу мостом между тобой и АНБ. Для меня большая честь быть здесь. Офицер связи Сяо Ло. Пожалуйста, приказывай!»


Цзи Сыин была очень впечатлена Сяо Ло, её голос был очень мягким и очень приятным. Сказав это, она также низко поклонилась Сяо Ло.


Сяо Ло считал эту женщину весьма интересной, по крайней мере, он не чувствовал к ней отвращения. Он с любопытством спросил: «Почему ты солгала о том, что был моей девушкой?»


«Поскольку я должна быть с тобой 24 часа в сутки, я солгала о том, что я твоя девушка, так будет удобнее и не будет сплетен.» - скрупулезно ответила Цзи Сыин.


Сяо Ло молча рассмеялся: «Ты очень внимательная, но твоя ложь очень усложняет мне жизнь!»


Действительно, теперь все в деревне знали, что у него есть девушка, к тому же она была красивой девушкой с хорошим семейным прошлым. Порог их дома был почти сломан. Все любопытные сельчане навещали его и хотели увидеть элегантное поведение его девушки. К счастью, его бабушка и дедушка блокировали их внизу. В противном случае они бы наверняка побежали на второй этаж и превратили собственное пространство на втором этаже в овощной рынок.


Цзи Сыин снова поклонилась: «Извини, я не знала, что это тебя смутит. Я ... я пойду и объясню им.»


Она повернулась и пошла на второй этаж.


«Иди сюда, не надо.»


Сяо Ло потерял дар речи, объяснения только усугубили бы и без того сложную ситуацию.


«Да!»


Цзи Сыин отступила назад, как ребёнок, сделавший что-то не так, она потерла руки, стоя с беспокойством.


«Ты можешь быть немного более непринуждённой, но не слишком формальным.»


Сяо Ло налил себе чашку чая, также налил ей чашку, и протянул ей: «Пожалуйста, выпей чаю.»


Цзи Сыин выглядела слегка ошеломлённой, она вышла вперёд и взяла чашку обеими руками: «Спасибо, господин Сяо Ло!»


Сяо Ло беспомощно покачал головой; Господин Сяо Ло. Это был его связной или подчиненный? Она была слишком вежливой.


«Чжан Гу сказал, что с тобой также было 20 солдат класса С?»


«Да.» Цзи Сыин осторожно отпила чаю и тяжело кивнула.


«Где они сейчас?»


«Они были расставлены вокруг фермы твоих родителей и тайно защищают их. Как только группа наёмников «Кобра» будет найдена, они будут сопровождать их. Они должны будут немедленно эвакуироваться.» - сказала Цзи Сыин.


Сяо Ло кивнул, у него не было проблем дома, 20 солдат класса С, даже если они не могли пойти против группы наёмников «Кобра», этого должно быть достаточно, чтобы обеспечить безопасность его родителей.


Он снова посмотрел на Цзи Сыин и спросил: «Какой у тебя уровень солдата?»


«Я солдат класса C.» уважительно ответила Цзи Сыин.


«Класс C?»


Сяо Ло слегка прищурился и внезапно его глаза загорелись, он был похож на гепарда, прыгнувшего на Цзи Сыин и яростно атаковавшего её. Его правая рука была похожа на когти, а пять пальцев - как нож, словно прорезают кожу на белой шее Цзи Сыин.


Зрачки Цзи Сыин сузились, она подсознательно отступила, чтобы увернуться.


Но когти Сяо Ло внимательно следили за ней. В панике она оставила чашку и подняла левую руку, чтобы хлопнуть Сяо Ло по руке. Правой рукой она быстро вытащила из талии короткий нож и сопротивлялась, блокируя его. Короткий нож вспыхнул холодным светом, создав «жужжащий» звук в груди Сяо Ло.


Это был подсознательный условный рефлекс!


Правая нога Сяо Ло вылетела вперёд и ударила её в живот, не только обезвредив её атаку, но и отбросив её назад. Ей потребовалось сделать четыре или пять шагов, чтобы стабилизироваться.


Всё это произошло в течение нескольких секунд, очень коротких, но чрезвычайно опасных; одна атака, один блок, вперёд и назад. Если бы это было противостояние врагов, человек умер бы.


«Господин Сяо Ло, ты ...»


Цзи Сыин почувствовала боль в животе, она смущённо посмотрела на Сяо Ло.


«Проверяю твой уровень.»


В тот момент, когда Цзи Сыин запаниковала и уронила чашку, Сяо Ло поймал её. Чай внутри не пролился. Цзи Сыин была ошеломлена, когда увидела это, она не могла поверить, что в такой короткий промежуток времени, Сяо Ло невероятно сможет поймать её чашку, нападая на неё


«Твой уровень бойца класса C действительно соответствует действительности. Ты должна нести большую ответственность за безопасность моих бабушки и дедушки. Хотя я живу здесь, всегда существует опасность.»


Цзи Сыин взяла чашку и кивнула: «Да!»


Она не сказала Сяо Ло, что у неё есть особая задача, а именно выяснить, почему навыки Сяо Ло были такими высокими. Из-за расследования АНБ опыт Сяо Ло с детства до взрослой жизни был обычным, и ещё шесть месяцев назад об этом знали все. Поэтому в АНБ твёрдо верили, что у него есть секрет. Но никто не знал этого секрета, и она должна была раскрыть его.
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Глава 287.


Перед тем как приехать, Цзи Сыин прочитала файлы данных Сяо Ло. Она очень чётко рассказала о ряде вещей, которые Сяо Ло совершил в городе Цзян, особенно об убийстве на вилле Лун Санькуя в ночь проливного дождя, что заставило её почувствовать себя настоящим дьяволом. Она также спросила своё начальство, почему АНБ хочет задержать такого человека, но в ответ получила лишь одно слово: конфиденциально.


Поэтому, хотя Сяо Ло выглядел как обычный человек, она знала, что всё это было фасадом, у настоящего Сяо Ло руки были в крови.


Она внезапно спросила: «Господин Сяо Ло, могу я задать вопрос?»


Сяо Ло читал текущие события и новости на своём мобильном телефоне, пил чай и улыбался: «Да.»


«Зачем нужно было уничтожать Банду Драконов?» - спросила Цзи Сыин.


Она была неудержимой девушкой, если бы она не смогла получить ответ на этот вопрос, она бы всегда об этом думала.


«Потому что некоторые вещи должен кто-то делать, и я просто оказался в нужном месте, в нужное время.» Сяо Ло беззвучно улыбнулся.


«О.»


Цзи Сыин кивнула.


«Сяо Ло, время есть!»


В этот момент снизу раздался голос бабушки.


Сяо Ло отложил сотовый телефон и чашку, он встал: «Пойдём поедим.»


«Да.»


Цзи Сыин пошла за ним.


Когда Сяо Ло спустился вниз, она быстро достала небольшую записную книжку и записала: Сяо Ло любит читать текущие события и новости и пить чай.


……


……


Дедушке и бабушке очень понравилась Цзи Сыин. С тех пор, как пришла Цзи Сыин, двое стариков всё время улыбались. Бабушка была очень активной. Помимо заботы и внимания к Цзи Сыин, она также спрашивала, сколько человек в её семье, включая сколько братьев и сестёр.


Цзи Сыин давно была готова ответить на эти вопросы.


По соседству зашла тётя Тао Сю с большой тарелкой жаренного картофеля и воспользовалась возможностью, чтобы увидеться с девушкой Сяо Ло.


«Здравствуйте, тётя!» Цзи Сыин вежливо поздоровалась.


«Отлично, Сыин вежливая и красивая, Сяо Ло, тебе повезло.» Тётя Тао Сю была очень рада за Сяо Ло от всего сердца.


Сяо Ло не знал, что сказать, эта Цзи Сыин была всего лишь ненастоящей девушкой.


……


……


С приближением Нового Года свиней, рыб и уток, выращенных на ферме, вывозили со склада. Мясо и уток перевозили на рынок небольшого города для продажи.


Деревня Ло располагалась на юге, и самой заметной особенностью зимы было внезапное увеличение количества осадков.


Когда настал базарный день, Сяо Ло не стал сидеть, сложа руки. Он пошёл на рынок с отцом и матерью, чтобы помочь. Когда дела идут хорошо, можно заполучить и подлянку от кого-то.


Дождь лил, но рынок был очень оживлённым. Холодный дождь не мог рассеять энтузиазм сельчан, посетивших рынок.


«Сынок, я слышал об очень богатой девушке, она пришла?» - спросила Хуа Хэйин.


Сяо Ло объяснил: «Мама, она не девушка, а подруга.»


«Не будь небрежным. Девушка приехала сюда добровольно. Ты должен нести перед ней ответственность.» Сяо Чжиюань внезапно заговорил.


«Папа, это не то, что ты думаешь. Я точно не женюсь на ней.»


«Что ты сказал, ты хочешь быть как Чэнь Шимэй?»


Сяо Чжиюань сердито выпучил глаза. «Ты, должно быть, нерешителен. Я никогда не прощу тебя, если ты так поступишь.»


Сяо Ло почувствовал, как у него разболелась голова.


«Хозяин, за сколько вы продаёте утиное мясо?» Клиент спросил цену.


«Шестнадцать долларов за килограмм.»


Сяо Чжиюань подошёл, схватил одну из железной клетки и показал покупателю. «Посмотрите, какая она красивая и толстая. Её легко ощипать. Купи одну.»


«Нет-нет, это слишком дорого.» Покупатель покачал головой, глядя на цену.


«Вы выращивали их на рисе или корме?» Пришёл ещё один покупатель.


«Дядя, если вам кто-то скажет, что он не кормил уток кормом, значит, он врёт. Их кормят рисом, пока они не вырастут. Съеденного ими риса хватит на покупку трёх-четырёх таких уток. Те, кто продают уток, должны зарабатывать деньги. Разве не было бы бесполезно продавать уток, чтобы не заработать на них?» Сяо Чжиюань, честный и откровенный не обманывает клиентов.


«Хозяин, почему перья на голове твоей утки белые? Я покупаю их на Новый Год и убиваю их на удачу. Убивать белоголовых уток к несчастью.»


«Ваши утки слишком толстые. Мне не нужно, чтобы они были такими большими.»


«Это всё селезни. Я хочу купить утку.»


……


Многие клиенты жаловались и критиковали, но Сяо Чжиюань и Хуа Хэйин с энтузиазмом отвечали им с улыбкой.


Сяо Ло наблюдал за этим мужчиной и этой женщиной, теми, кто его воспитал, его родителями. Своим тяжелым трудом они несли ношу семьи, они не подозревали, что их одежда была мокрой от дождя, но всё ещё стояли там.


Было бы неверно утверждать, что он не был огорчён. Сяо Ло теперь мог дать своим родителям лучшую жизнь, но его отец Сяо Чжиюань отказался. У всех были мечты, и Сяо Чжиюань не был исключением. Сяо Чжиюань хотел осуществить свои мечты.


«Папа, я займусь фермой после Нового года.» - сказал Сяо Ло.


Услышав это, Сяо Чжиюань повернулся и сварливо посмотрел на него: «Селекция и посадка - не твоя специальность. Чего ты говоришь такое?»


«Я серьезно. Я не хочу, чтобы тебе и маме было так тяжело. Знаешь, теперь у меня есть возможность сделать вашу жизнь лучше, дать вам еду и одежду.» - сказал Сяо Ло.


Сяо Чжиюань по-прежнему отказывался: «Как я могу смешать карьеру сына со своей?»


«Унаследование фермы - это лишь вопрос времени. Не лучше ли мне позаботиться об этом раньше?» Сяо Ло спорил.


Сяо Чжиюань немного расслабился, но когда он подумал, что Сяо Ло должен будет стоять здесь в дождливый день, продавая уток, он не хотел этого: «Ты не сможешь справиться с этой работой.»


«Папа, до сих пор ты продал всего четыре утки. Отдай их мне, я обещаю продать все оставшиеся 50 уток за полчаса.» - сказал Сяо Ло.


На лице Сяо Чжиюаня было недовольство, у каждого была своя гордость, продать за час четырёх уток — уже очень хорош, но Сяо Ло сказал, что ему понадобится всего полчаса, чтобы продать 50, это ерунда.


«Ты уверен, что сможешь?» Хотя он был его собственным сыном, Сяо Чжиюань также чувствовал, что его гордость поставлена под сомнение.


«Почему бы нам не попробовать? Если я это сделаю, ферма будет работать в соответствии с моим бизнес-планом. Конечно, ты по-прежнему являешься владельцем фермы.» - сказал Сяо Ло.


Сяо Чжиюань был зол: «Ты имеешь в виду, что мой бизнес-план плохой?»


«Не обязательно, но должна быть какая-то проблема.» - сказал Сяо Ло.


Ферма проработала семь лет, но так и осталась на начальной стадии создания бизнеса. Его родители были заняты семь лет. Это показало, что в плане родителей должны быть некоторые проблемы. Самым прямым способом помочь отцу было не дать деньги, а изменить план работы фермы.
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Рынок в городе специализировался на купле-продаже скота. Это была аллея длиной около 200 метров. Обе стороны аллеи были заполнены цыплятами и утками, запертыми в клетках, а также небольшими местными собаками, кроликами и голубями. Куры и утки были повсюду. Поэтому весь переулок был заполнен резким ароматом.


Стоя на крыше здания, держа зонтик и глядя на Сяо Ло внизу, Цзи Сыин нахмурилась. Она не выносила запаха. Если бы Сяо Ло не был здесь, она бы немедленно ушла отсюда.


Сяо Чжиюань был глубоко потрясён словами Сяо Ло. Другие могли критиковать то его и говорить холодные слова. Он мог посмеяться над этим, но его собственный сын сказал то же самое, отчего ему стало больно.


«Папа, прошло семь лет. Ты придерживаешься этого плана уже семь лет, но твой упорный труд не окупился. Мне очень грустно видеть, как ты устаёшь на ферме, рано встаёшь и поздно ложишься спать, несмотря на ветер и дождь. Мама должна кормить свиней и убирать навоз каждый день.»


Хотя он знал, что это повредит его отцу, Сяо Ло должен сказать это сейчас. Его родители были заняты круглый год, особенно на праздниках. Он не хотел, чтобы его родители так уставали, будь то дождь или солнце. Хотя мечты были хороши, но если они шли в неправильном направлении, они могли только уходить все дальше и дальше от своей мечты.


«Папа, ты можешь отказаться от моей помощи, но ты не можешь отказать мне в предложении лучшей жизни!» Сяо Ло сказал.


Каждое слово шло из глубины его сердца. Его родители жили как крупный рогатый скот и овцы. Как он мог чувствовать себя непринужденно? Каждый год, когда он возвращался, он видел, как следы, оставленные годами на лицах его родителей, становятся заметнее. Раньше он не мог этого сделать, но теперь у него было достаточно способностей. Всё это надо менять.


Хуа Хэйин вытерла слёзы с глаз. За семь лет напряжённой работы, она когда-либо жаловалась на работу?


Если вы не можете справится, делайте это медленно. Если вы не можете, учитесь прямо сейчас. Чистить рыбу, переворачивать землю, закапывать навоз, выращивать овощи…


Она выполняла почти всю работу сельских женщин; грязная, усталая и огорчённая ... Эти действия оказывали давление на её плечи, делая её сильнее, но также делая её кожу грубее и старше, чем у женщин того же возраста.


Устала?


Конечно, она устала, но мечта мужа не давала ей остановиться. Но теперь её сын предложил помощь, в её сердце была невыразимая горечь, и слёзы хлынули безудержно. Это было своего рода облегчение.


Сяо Чжиюань видел, как его жена плакала, его нахмуренные брови медленно расслабились, он действительно давно осознал свой эгоизм, но он не хотел, чтобы на него смотрели свысока, он хотел проявить себя, но в этот момент он обнаружил, насколько жесток и несправедлив к своей жене


Семь лет спустя его фермерский бизнес так и находился на начальной стадии с чистой прибылью от 50 000 до 60 000 в год.


Возможно, его сын был прав, его план действительно был неверен!


«Что ж, если ты сможешь продать эти 50 уток за полчаса, тебе решать, как будет устроена ферма.» - сказал Сяо Чжиюань.


Хуа Хэйин подтолкнул Сяо Чжиюаня и сердито сказала: «Даже в лучшие времена ты продавал только 50 за весь день. А сейчас ты хочешь, чтобы твой сын продал 50 штук за полчаса. Разве ты умышленно не подставляешь своего сына?»


Сяо Чжиюань невинно сказал: «Это он поставил такое условие.»


«Мой сын не знает ситуации на рынке, поэтому его позиция несколько неточна. Я хочу сказать, что мой сын сможет продать одну за полчаса, и этого достаточно, чтобы показать свои способности.».


«Слишком много лишних слов.» Сяо Чжиюань потерял дар речи.


«Почему это? Мой сын знает не так много людей, как ты. Определённо будет хорошо продать хоть одну за полчаса. Не так ли?» - возразила Хуа Хэйин.


Сяо Чжиюань, которого унижала его жена, был зол.


Поворачиваясь спиной и слегка фыркая: «Хм, я не буду спорить с тобой, женщина.»


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся. «Папа, мама, не спорьте, как я только что сказал, за полчаса продам 50.»


Он хочет, чтобы его отец полностью подавил его гордость и принял его помощь.


Сяо Чжиюань посмотрел на него единственным глазом.


Хуа Хэйин волновалась: «Сынок, не будь таким!»


«Мама, успокойся. Поверь мне.» Сяо Ло улыбнулся.


Сяо Чжиюань внезапно сказал: «Уверенность - это хорошо, но не слепая уверенность. В нашей семье есть взрослые старые утки. Цена на них естественно выше. Многие думают, что утки - это хорошо, но их отпугивает цена.»


В их поведении преобладает бережливость сельских жителей. Они предпочли бы потратить меньше денег на уток, которые всё ещё растут, чем потратить больше денег на взрослых, более сочных старых уток. Продать 50 уток за полчаса невозможно.»


«Я постараюсь, папа, ты поможешь мне отслеживать время.»


Сяо Ло ответил, затем направился в оживлённый коридор.


Женщина средних лет, которая сказала, что не хочет покупать белоголовую утку, в это время повернула назад. Вероятно, она не определилась с выбором, поэтому ей нужно больше об этом подумать.


Сяо Ло протянул руку и остановил её: «Старшая сестра, вы покупаете уток, чтобы приготовить их на Новый год?»


Женщина средних лет на мгновение испугалась, затем сказала: «Я хочу купить уток, но в вашей семье слишком много белоголовых уток. Мне это не интересно.»


«Старшая сестра, белоголовая утка - не символ невезения, напротив, она олицетворяет святость, а чёрная - беду.»


«Белый цвет представляет собой белое вещество и связан со смертью. Как он может стать благоприятным? Убирайся с дороги. Я не хочу слушать чепуху.» Женщина средних лет осудила Сяо Ло.


«Хотя белое представляет собой белое вещество, какова цель белого вещества? Разве не должны также умершие предки защищать живых потомков и делать их лучше?» Сяо Ло сказал.


Женщина средних лет была в ярости: «Что заставляет тебя так говорить?»


«Я умею гадать и умею предсказывать вещи. Естественно, я вправе так сказать. Если старшая сестра мне не верит, могу вам погадать. Дайте погадаю. Что вы думаете?» На лице Сяо Ло всегда сохранялась легкая улыбка.


«Погадаешь?»


Глаза женщины средних лет казались слегка приплюснутыми.


«Ну, я попробую, старшая сестра, прежде, вы должны быть… государственной…служащей»


Сяо Ло сказал медленно, увидев хихиканье на лице женщины средних лет, он сразу же передумал: «Нет, это лучше государственных служащих. Вы - учитель. Моя старшая сестра раньше была учительницей. Я прав?»
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Женщина выпрямилась, на её лице появилось удивление: «Откуда ты… откуда ты знаешь?»


«Я только что сказал, что я гадалка и всё вижу.» Сяо Ло обманул.


На самом деле было очень просто понять, чем занималась женщина средних лет, потому что правая рука женщины средних лет была грубой, то ли от длительного вытирания стола, то ли доски. Престарелая женщина одевалась соответствующим образом, естественно, единственным занятием была учительница.


«У вас чрезмерная уверенность в глазах. Это потому, что у вас сформировалась привычка говорить: «слушайте и делаете то, что вы узнали» за свою долгую карьеру. Эта привычка мешает вам принимать предложения других людей. Например, я сказал, что белоголовая утка является представителем благоприятных знаков. Вы сразу же опровергли это и полностью с этим не согласились. Однако, старшая сестра, я также сказал, что я гадалка, и предлагаю вам купить белоголовую утку, потому что это полезно. Вот и всё, старшая сестра, вам стоит подумать.»


Сказав это, Сяо Ло немедленно повернулся, чтобы уйти, чтобы создать ощущение тайны.


Женщина средних лет была до смерти напугана и почувствовала, что встретила живую фею. Она тут же его догнала и с теплой улыбкой сказала: «Молодой человек, я знаю, что мне нужно купить белоголовую утку. Можешь сказать мне, что ещё нужно сделать?»


Хотя раньше она была учителем, феодальные мысли глубоко укоренились в ней. Иначе она бы не купила белоголовую утку. Если бы не её недавняя неудача, её сын, который был очень непослушным и создавал ей проблемы. Она думала, что это невезение. Когда Сяо Ло точно описал её работу, она решила, что Сяо Ло был маленькой феей, которая могла гадать.


«Лучше купите две…» Сяо Ло озадаченно замахал руками.


«Хорошо, я сейчас куплю, спасибо за напоминание.»


Женщина средних лет неоднократно поблагодарила и побежала к Сяо Чжиюаню. «Хозяин, выбери мне двух самых толстых белоголовых уток!»


Шипение…


Сяо Чжиюань и Хуа Хэйин ахнули и были потрясены. Они продали две меньше чем за минуту. Это было невероятно.


Женщина средних лет решила, что Сяо Ло был живым бессмертным. Купив две утки, она громко крикнула всем, чтобы они шли сюда покупать уток. Мужчина средних лет, который шёл с ней, подошёл и спросил, что с ней случилось. Он сразу не поверил.


«Как такое возможно? Он угадал.» Мужчина средних лет указал на Сяо Ло.


Сяо Ло подошёл: «Дядя, вы сомневаетесь во мне?»


«Это не сомнение, это вообще не вера. Ты обманываешь людей на покупку уток у себя.»


Мужчина средних лет почувствовал, что женщину средних лет обманом заставили купить двух белоголовых уток. Это не везение. Он крикнул: «Ребята, подойдите и посмотрите. Здесь мошенник. Он обманом заставил нас купить его уток.»


Когда этот голос раздался, Сяо Ло внезапно оказался в центре внимания всей аллеи.


Сяо Ло спокойно улыбнулся: «Дядя, а у вас зарплата не низкая?»


«Нет!» Мужчина средних лет надменно поднял голову.


«Вам не надо ходить на работу?»


«Нет.»


«Дети женаты, да?»


«Да.»


Затем Сяо Ло посмотрел на него, больше не говоря.


Выражение лица старика мгновенно застыло, он подумал: «Откуда этот мальчик узнал?»


Кто-то сразу спросил: «Брат, как ты узнал?»


«Этот молодой человек - гадалка, и он видит ваше будущее. Конечно он знает.» Женщина средних лет была теперь верной последовательницей Сяо Ло и не сомневалась в Сяо Ло.


Сяо Ло посмотрел на мужчину лет тридцати, который задавал ему вопросы, и уставился на него. Дружелюбное улыбающееся лицо, Сяо Ло сразу же снова догадался о его работе.


«Я также могу видеть, какие продукты вы продаёте.»


Глядя на его лицо, как на волшебную палочку, «Похоже на онлайн-продукт, продаёте страховку?»


«А?»


Мужчина был ошеломлён. Он не заметил, что тон Сяо Ло был вопросительным. Он кивнул и взволнованно сказал: «Да, брат, ты потрясающий. Я действительно продаю страховку.»


Вся аллея загорелась. Одну или две вещи, наверное, можно было бы угадать правильно, но не три. Это не было удачей.


Когда Сяо Ло снова угадал работу двух мужчин, все присутствующие поверили, что Сяо Ло может гадать и видеть будущее. Большинство из них, как сельские люди, верили в это. В это время все смотрели на Сяо Ло с уважением, особенно женщина средних лет, это было похоже на видение живого бога.


Это было потрясающе!


Он мог даже угадать, чем все зарабатывают на жизнь.


Конечно, все они не знали, что Сяо Ло использовал психологию и наблюдение за микровыражениями. Ответ лежал в глазах. Глаза были окнами в сердце. Через это окно умные люди могли видеть сердце.


Сяо Ло не говорил об их карьере в позитивном тоне. Он медленно их проверял. После тестирования на их лицах будут соответствующие изменения микровыражения.


«Ребята, приходите и покупайте наших уток. Они могут вырасти такими большими и толстыми, хотя и стоят дороже. Это потому, что это отличные мясные утки, которых я лично благословил. Убийство мясных уток в Новом году, несомненно, принесёт невероятный урожай в наступающем году. Употребление в пищу вкусного мяса уток - залог крепкого здоровья, удачи и благополучия всех в семье!»


«Хорошо сказано!»


«Молодой человек, мы тебе верим.»


«Дай мне две, нет, четыре!»


Всем покупателям промыли мозги, и они поверили словам Сяо Ло. Когда утки, которых кормили кормом, стали благоприятными мясными утками, они не только получали благоприятное и праздничное значение Нового года, но также получили благословение от живого бессмертного, который мог всё угадывать.


В то время утки Сяо Чжиюаня были раскуплены. Пятьдесят уток были раскуплены в мгновение ока. Многие покупатели, которые не купили благоприятное мясо утки, не хотели уходить. Сяо Ло сказал им, что на следующий рыночный день будет ещё одна распродажа, и они с уверенностью ушли.


Сяо Чжиюань и Хуа Хэйин были шокированы. Они продали 50 уток за полчаса и 15 минут. Если бы денег в их карманах не стало больше, они бы не поверили, что это правда. Когда их бизнес был таким хорошим?


«Сынок, ты действительно потрясающий!»


Хуа Хэйин бросилась и крепко обняла Сяо Ло, она была слишком счастлива.


Затем она повернулась к Сяо Чжиюаню и гордо сказала: «Чжиюань, теперь ты должен признать, что твой сын лучше тебя, он лучше тебя?»


Сяо Чжиюань потерял дар речи и вздохнул: «Плохо не признавать этого, но ...» Он поднял голову и понимающе улыбнулся: «Это мой сын. Естественно, что сын лучше меня.»
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Глава 290.


«Господин Сяо Ло очень хорошо продает уток!»


Цзи Сыин записала ещё одну вещь в свою записную книжку. С тех пор, как она приехала к Сяо Ло, её записная книжка наполнилась заметками о Сяо Ло. Она была заполнена повседневной жизнью Сяо Ло. Она никогда не упускала из виду даже мельчайшие детали, такие как, какую еду любит есть Сяо Ло или какое шоу он любит смотреть.


Она записала всё, ожидая хорошей возможности проанализировать информацию и посмотреть, сможет ли она найти какие-либо ключи к разгадке его повседневного поведения.


Если бы Сяо Ло знал, что она записывала всё, он бы потерял дар речи.


……


……


Утром раздались громкие взрывы петард - приближался Новый год.


В этот день Нового года самым важным занятием людей Ло было пойти к алтарю общественной поминальной службы, чтобы убить цыплят, поджечь ладан и взорвать петарды. Сцена была очень живая.


Ши Гун был одним из древних предков деревни Ло, а также в то время богом деревни Ло. Ши Гун Тан был храмом, построенным деревней Ло в память о нём. Он был на том же уровне, что и родовой храм Сяо, или даже выше.


По легенде, он обладает большой священной силой, имеет священные символы; создаёт священную воду и предоставляет неуязвимость. Были войны, когда люди получали ранения. Выпив священную воду, люди клана Ши обрели огромную силу. Они были храбры и умели сражаться, стали непробиваемыми для оружия. Они могли напугать врага, буйствовать и защищать земли деревни Ло.


До сих пор мастерство мастера рисовать священные символы и создавать священную воду также передавалось по наследству. Преемником стал старик по имени Сяо Цюаньжэнь. Его приглашали на все дела и счастливые события в деревне Ло. Теперь он был богом деревни Ло. Однажды, когда кто-то ел рыбу, рыбья кость застряла у него в горле, был приглашён Сяо Цюаньжэнь, который дал человеку глоток священной воды, после чего кость, застрявшая в его горле, была проглочена.


Это не был единый случай, было много случаев, которые до сих пор не могли быть объяснены наукой, а могли быть объяснены только мастерами и общественными деятелями.


Именно из-за этого «духа» мира боевых искусств его статус в сознании жителей деревни Ло был уважаем.


Что касается священной воды, то её поместили во внутреннюю часть алтаря мастера. Её держали в огромной запертой деревянной бочке. Сяо Цюаньжэнь, старик, отвечал за ключ. К воде из обычного горного ручья добавляли пепел и куриную кровь, затем её нужно было запечатать на 7749 дней, чтобы она стала священной водой.


Священная вода была прозрачной и имела освежающий аромат. Каждые два месяца, 15-го числа, устраивали жертвоприношения. Люди из деревни Ло приходили пить священную воду и молились, чтобы они прожили долгую жизнь.


«Когда ты начнёшь пить святую воду?»


Цзи Сыин узнала об этом из уст Сяо Ло, она интересовалась священной водой.


Сяо Ло поставил чашку, поднял глаза и задумчиво посмотрел на нее: «Хочешь выпить?»


«Да, это должна быть старая традиция.»


Цзи Сыин кивнула и сказала: «А ты?»


Сяо Ло улыбнулся: «Я слишком много пил с детства. На самом деле особого вкуса у неё нет, это как чистая вода. Однако, если ты хочешь её выпить, я отведу тебя посмотреть сегодня вечером.»


В любом случае дома делать было нечего. Лучше было отвести её, чтобы она познакомилась с обычаями деревни Ло.


«Хм.»


Цзи Сыин жаждала самой священной воды. Она думала: «Может ли быть сила Сяо Ло такой могущественной из-за этой воды?»


Во время обеда бабушка сказала Сяо Ло, что сын тёти Тао, Сяо Пин, вернулся, но она также принесла плохие новости. Сяо Пин и его жена потеряли свои деньги в швейном бизнесе.


Он не только потерял 100 000 юаней, но и задолжал 200 000 юаней по ссудам. Изначально семья тёти Тао Сю была малообеспеченной. Её доход зависел от того, что тётя Тао Сю и её муж Сяо Юфу ломали цемент и кирпичи, чтобы построить дом для людей. У Сяо Пина было трое детей. Семья уже была обременена тяжелым грузом. Неудача в бизнесе, несомненно, усугубила несчастья семьи.


«Семья Пина только что пришла в дом Сяо Цю.» - сказала бабушка.


«Что они делают в его доме?» - спросил Сяо Ло.


«Занимают деньги!»


Бабушка вздохнула: «Сбережения семьи составляют всего 80 000 юаней. Если 200 000 юаней не будут выплачены немедленно, через несколько дней сумма возрастёт до 300 000 юаней или 400 000 юаней.»


«Разве повышение цен при кредитовании не является незаконным?» - сказала Цзи Сыин во время еды.


Сяо Ло ответил: «Это незаконно, но мы находимся в отдалённом месте, и влияние правительства здесь относительно слабо в управлении. Здесь растёт бизнес по выдаче высокодоходных кредитов.»


«О.»


Цзи Сыин понимающе кивнула и продолжила есть.


Дедушка заговорил в этот момент и сказал Сяо Ло: «Сяо Ло, наша семья близка семье твоей тёти Тао Сю. Я и отец Пин - братья. Тётя Тао Сю также заботится обо мне и твоей бабушке. Если у тебя есть возможность, пожалуйста, помоги их семье.»


«Ну, я знаю, дедушка.» Сяо Ло ответил с улыбкой.


……


……


В восемь часов вечера алтарь был очень оживлён, били в гонги и барабаны, зажигали петарды, зажигали ладан и свечи, кланялись и поклонялись. Многие молодые люди, которые вернулись из других мест, хвастались достижениями, и у ворот алтаря был зажжён костер.


Появление Сяо Ло и Цзи Сыина сразу привлекло всеобщее внимание.


«Сяо Ло, ты и твоя девушка тоже пришли!»


«Возьми свою девушку и поклонитесь «мастеру» (Богу деревни Ло) вместе, ты станешь нашей невесткой в деревне Ло.»


«Да, да.»


С энтузиазмом сказали они.


«Угу.» Сяо Ло ответил с улыбкой.


В свете свечей щеки Цзи Сыин покраснели, она с любопытством посмотрела на алтарь. Здание было очень старым, две круглые источали опыт прошлых лет. Была какая-то трогательная мелодия барабанов. Сяо Цюаньжэнь, старик, держал на туалетном столике горящую бумагу, над которой что-то бормотал.


Это была древняя традиция и церемония, из-за этого всё выглядело так, как будто они вернулись в древние времена!


Конечно, она не знала, что на неё смотрят многие молодые люди из деревни Ло. Её красота заставила их очень завидовать Сяо Ло, особенно Сяо Цю. Увидев эту женщину, которая была похожа на героиню сериала, сравнив её со своей некрасивой женой, ему стало неприятно.


«Друг!»


Подошёл молодой человек с круглым лицом и с улыбкой легонько хлопнул Сяо Ло в грудь. «Ты сделал это. У тебя такая красивая девушка.»


Это был Сяо Пин, всего на два года старше Сяо Ло, но со своими тремя детьми он находился под сильным давлением. Вокруг его глаз было много морщин, и всё его лицо выглядело очень старым.


«Брат Пин.»


Сяо Ло поздоровался и увидел, что он не в депрессии, вероятно, Сяо Цю одолжил ему денег.


«Почему бы тебе не представить свою девушку? Ты знаешь, что теперь тебе завидуют все холостяки в деревне? » Сяо Пин сказал с улыбкой.


В душе Сяо Ло была кривая улыбка, он тоже надеялся, что это правда, но всеё это было фальшивкой, он и Цзи Сыин были просто коллегами.


Затем Сяо Пин и Цзи Сыин были представлены друг другу.


«Мисс Цзи, добро пожаловать в нашу деревню Ло. Сяо Ло - хороший человек, честный и целеустремленный. Могу заверить, что он определённо лучший мужчина в нашей деревне.» - хвастался Сяо Пин.


«Кхм ...»


Когда он это сказал, раздался легкий кашель, к ним подошел Сяо Цю.
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Глава 291:


Увидев недовольство на лице Сяо Ци, Сяо Пин неловко улыбнулся и сразу же сказал: «Конечно, наша восковая тыква тоже очень хорош, он занимается инженерией и женился на женщине из Баодао.»


«Какая восковая тыква, на что ты намекаешь, ругаешь мою короткую шею? Зови меня по имени, Сяо Цю, если назовёшь меня восковой тыквой, я пойду против тебя!» Сяо Цю был угрюм и резко закричал.


Сяо Пин был ошеломлён, он мог только уступить, поклонившись и сказав «да-да».


Эти сцены увидел Сяо Ло. С самого детства Сяо Пин был как старший брат Сяо Ло, потому что Сяо Пин был старше. Видя, как Сяо Сю ругает Сяо Пина, как он мог ничего не чувствовать?


«Мисс Цзи, верно? Здравствуйте, меня зовут Сяо Цю. У меня очень хорошие отношения с Сяо Ло. Когда мы были ещё детьми, мы даже носили одни и те же трусы. Кстати, мы действительно выросли в одной паре брюк.» Сяо Цю протянул руку Цзи Сыин. Выражение его лица изменилось очень быстро. Только что он был зол, а в следующий момент тепло улыбнулся.


Ложь! Враньё!


Сяо Ло беспомощно вздохнул в своём сердце, он не мог понять, когда его партнер детства стал таким лицемерным, он не мог видеть ни капли искренности.


Из вежливости Цзи Сыин протянула руку и пожала руку Сяо Цю. Она улыбнулась и сказала: «Здравствуй!»


«Мисс Цзи, вы должны быть из города Цзян, у вас роскошная машина, ваше домашнее имущество должно составлять десятки миллионов или сотни миллионов. Мне очень любопытно, как вы смогли влюбиться в такого, как Сяо Ло? Этот вонючий мальчик не из того же мира, что и вы.» - спросил Сяо Цю.


Улыбка Цзи Сыин пропала, она убирала руку, её глаза горели враждебностью, как она могла не знать, что этот парень просто критикует его.


«Ха-ха… Мисс Цзи, не поймите меня неправильно. Мне просто любопытно. В конце концов, вы и Сяо Ло слишком похожи на сказку о женитьбе принцессы и бедного мальчика.» - пошутил Сяо Цю.


Сяо Пин нахмурился и сказал тихим голосом: «Сяо Цю, это нехорошо, ты не должен провоцировать отношения между Сяо Ло и мисс Цзи.»


«Провоцировать? Кто провоцирует? Где ты здесь нашёл проблему, твой мозг плохо работает?» Сяо Цю повернул голову и огрызнулся.


В главном алтаре раздавались звуки гонгов и барабанов, которые заглушали голос Сяо Цю, иначе он боялся, что при такой громкости все будут смотреть на него.


Сяо Пин не осмелился разозлить его и больше ничего не сказал, разжав сжатый кулак. Он боялся, что Сяо Цю не одолжит ему денег. Раньше ему приходилось становиться на колени перед Сяо Цю, чтобы занять денег, как он мог осмелиться обидеть Сяо Цю и сделать его несчастным.


«Не будь слишком высокомерным, Сяо Цю!» Сяо Ло холодно сказал.


«Высокомерным?»


Сяо Цю удивился, как будто услышал очень забавную шутку, и громко рассмеялся: «Сяо Ло, мой добрый брат, разве я высокомерный? Я просто немного резок в своих словах, но это определённо не так высокомерно, как ты сказал, не так ли, Пин Ге?»


Сяо Пин немедленно кивнул с улыбкой на лице: «Сяо Цю прав. Сяо Ло, то, что ты сказал, предвзято.»


«Ты слышал? Даже брат Пин сказал, что ты сказал что-то не так.» Сяо Цю был удовлетворен и мягко фыркнул.


Сяо Ло покачал головой и с его лица пропала улыбка.


Сяо Цю повернулся к Цзи Сыин и весело сказал: «Мисс Цзи, вы можете удовлетворить моё любопытство? Что привлекло вас к Сяо Ло?»


Цзи Сыин взглянула на Сяо Ло и серьёзно сказала: «Он великолепен!»


«О?» Сяо Цю сделал вид, что удивлён.


Цзи Сыин добавила: «Лучше, чем вы, красивее, чем вы, и во всём лучше, чем вы.»


Хотя их пара была фальшивкой, ей всё равно не нравились такие лицемерные люди, как Сяо Цю.


От этих слов Сяо Пин чуть радостно не закричал и не засмеялся.


Улыбка на лице Сяо Цю застыла, и казалось, что он был ошеломлён. Затем он рассмеялся: «Ха, ха, ха… Мисс Цзи действительно интересная. Есть пословица… Если ты не привлекателен, ты всё равно увидишь свою красоту в глазах своей возлюбленной. Похоже, это правда.»


Его глаза закатились от смеха, но зубы скрежетали от гнева. Слова Цзи Сына безжалостно ущемляли его достоинство. Сяо Ло лучше него, это большой позор для него. Он не мог сказать это вслух, но этот жиголо не мог сравниться с ним. Конечно, он не потерял голову от гнева, поэтому он терпел.


Сяо Ло не сказал ни слова, он просто взглянул на Цзи Сыин с восхищением в глубине души: «Этот офицер связи хороша!»


Фактически, с Цзи Сыин он мог развивать эмоции и работать над ними. А главное, она очень нравилась его дедушке и бабушке. Если между ними возникнет искра, он сможет с этим смириться.


В это время пение Сяо Цюаньжэнь становилось всё более и более настойчивым, движение в пустоте становилось всё быстрее и быстрее, а ритм тарелок и барабанов также ускорялся, внезапно усиливаясь, как если бы какая-то церемония достигла кульминация.


Внезапно Сяо Цюаньжэнь открыл глаза. Его старые мутные глаза были очень резкими, из-за чего люди не смели смотреть прямо в них.


Звуки гонгов и барабанов прекратились, и прозвучал его старый богатый голос: «Принесите в жертву дух крови, откройте священную бочку, защитите клан Сяо; будьте здоровы и свободны от всех болезней!»


Присутствующие представители клана Сяо сразу же встали и аккуратно выстроились в три горизонтальные линии, благочестиво глядя на алтарь впереди. Сяо Цюаньжэнь, старик, схватил петуха, обезглавил его, чтобы взять кровь, соединил свой указательный и средний пальцы, пропитал их кровью и сделал красную точку между бровями каждого из клана Сяо, а затем принёс чашу священной воды от самой внутренней священной бочки к передней.


«Господин Сяо Ло, это волшебный напиток? - тихо спросила Цзи Сыин.


Сяо Ло кивнул: «Благословенное орошения, священная защита воды.»


«Нужно выпить всё?»


«Если сможешь выпить всё, то выпей. Если нет, сделай только три глотка. Остальное будет вылито на стену, а не на землю.» Сяо Ло сказал, он знал это с детства, священная вода не должна касаться земли, иначе она привлечёт неудачи.


«Хм.»


Цзи Сыин кивнула.


«Кто эта девочка?»


Сяо Цюаньжэнь подошёл к Цзи Сыину, на его старом морщинистом лице отразились сомнения.


«Сэр, она девушка Сяо Ло.» - сказал Сяо Дэчан.


«Что?»


Сяо Цюаньжэнь был несколько глухим из-за преклонного возраста. Он плохо слышал.


Сяо Дэчан подошёл и громко сказал ему на ухо: «Она девушка Сяо Ло. Она посвящена поклонению мастеру. Рано или поздно она придёт в наш дом.»


«Ой, это девушка Сяо Ло. Хорошо хорошо. Сяо Ло обладает навыками. Его девушка такая красивая.»


Сяо Цюаньжэнь весело посмотрел на Цзи Сыин и протянул руку, делая отметку между её бровями. Кровь была ярко-красной на бровях Цзи Сыин, она делала её похожей на фею. «Дитя, зажги дух крови, мастер благословит тебя безопасной жизнью, выпей священную воду, и мастер защитит тебя от всех болезней!»
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Глава 292



Глава 1025:


«Что? Я задела механизм?» Чэнь Нин действительно оставалась неподвижной. Она обнаружила, что её палец оказался на небольшом выступе.


«Угу. Повернись лицом к экрану. Затем надави.» Большая ладонь Мо Чуаня мягко надавила на её палец.


Прозвучало легкое шипение, будто на землю упал мелкий дождь.


Взгляд Чэнь Нин упал на экран напротив неё, и она стала шокированной и счастливой. Она не могла не закричать: «Ах.»


Твёрдая и красная ширма из сандалового дерева была заполнена десятками маленьких серебряных иголок. Каждая игла была всажена на глубину одного сантиметра. Можно было представить, насколько мощным было это оружие.


«Этот Павлин Расправил Хвост действительно силён!» Чэнь Нин похвалила и погладила ремень.


Мо Чуань сказал: «Самое сильное достоинство этого оружия в том, что оно бесшумно при запуске. Никто не подумает, что у тебя будет такое скрытое оружие, даже если противник является экспертом по боевым искусствам. Если ты столкнёшься с кем-то и нажмёшь на механизм, он не может убежать, независимо от того, насколько высоки его боевые искусства.»


«Как насчёт тебя? Ты сможешь уворачиваться с помощью боевых искусств?»


«Хочешь попробовать?» Мо Чуань приподнял бровь.


«Давай попробуем.»


Она внезапно повернулась к Мо Чуану. Её пальцы были на поясе.


Мо Чуань был поражён. Он не думал, что она сделает это, как только скажет это, и не даст ему времени на подготовку. У него не было времени думать. Он перевернулся, как журавль, и в красивой позе запорхал над её головой.


Когда он приземлился на землю, он уже был позади неё.


Она громко рассмеялась. «Чего ты боишься? Что я действительно использую против тебя спрятанное оружие?»


Мо Чуань заскрежетал зубами. Он оглянулся и увидел на её лице лёгкую улыбку. В его сердце стало тепло.


Он наконец смог добиться от неё улыбки. Ну и что, если она смеётся над ним?!


«Ты должна носить этот пояс и не снимать его, с чем бы ты ни столкнулась. Я не буду с тобой, а Чжуй Фэн недостаточно хорош. Боюсь, что он не сможет о тебе позаботиться.»


«Ты не знаешь боевых искусств. С этим оружием не нужно бояться, даже если ты встретишь эксперта по боевым искусствам. Эти иглы покрыты анестетиком. У другой стороны не будет сил и она будет в твоём распоряжении.»


Он всё ещё волновался и сказал ещё немного слов.


Чэнь Нин кивнула и посмотрела на него. «Мо Чуань, ты действительно внимательный. Благодаря этому мне не нужно учиться какой-либо внутренней силе.»


«Нет! Это всего лишь скрытое оружие, и его можно использовать только для того, чтобы застать противника врасплох. Если другая сторона узнает, что у тебя есть такое оружие, что ты будешь делать, если он разрежет его пополам? Так что, когда ты вернёшься, тебе лучше потренироваться!»


«Ещё есть Кольцо Дунчжу. Внутри есть небольшая бусинка, которая может слегка вращаться. Внутренняя часть полая и заполнена лекарственным порошком. Если ты встретишь врага, которого не сможешь победить, ты сможешь подсыпать ему это в еду или вино. Это очень мощный порошок, который может вывести собеседника из сознания менее чем за пятнадцать минут.


Мо Чуань достал Кольцо Дунчжу и надел ей на руку.


Некоторое время она играла с кольцом и подошла к большому свёртку. Она улыбнулась и сказала: «Мо Чуань, ты как огромный сундук с сокровищами. Дай мне посмотреть, что хорошего в этом наборе.»


Она испугалась, как только открыли сверток.


«А? Почему так много одежды? Мо Чуань, ты приготовил одежду на год?»
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Глава 293



Глава 293:


Каждый год куплеты писал старик. Однако в этом году старик заболел и не мог писать куплеты. Что им делать?


Сяо Дэчан нахмурился, это было сложной проблемой для него.


«Я слышал, что в Чэнь Цзякуне есть человек, который может хорошо писать, почему бы вам не попросить его написать?» Кто-то предложил.


Но кто-то сразу отверг это: «Смешно, это традиция нашей семьи Сяо. Если мы попросим членов семьи Чэнь написать куплеты, разве это не будет смешно? Это абсолютно невозможно!»


Эти замечания были действительно разумными и получили всеобщую поддержку. Дело было слишком важным. Во время многих важных праздников людям с иностранными фамилиями не разрешалось входить в храм, не говоря уже о том, чтобы писать куплеты для алтаря.


«Почему бы не поехать в город и не попросить кого-нибудь скопировать куплет с помощью компьютера?» Возникла другая идея.


Сяо Дэчан покачал головой: «Куплет нужно отправить до 12 часов вечера. Который сейчас час? К тому же уже так поздно, что магазины в городе закрываются. Кто сможет его скопировать?»


Это …


Все жители нахмурились, очевидно, это была огромная проблема. Все они думали, что предыдущие слова Сяо Дэчана были правильными, молодежь должна попрактиковаться в каллиграфии; поскольку старик рано или поздно умрёт, было бы слишком поздно менять правила к тому времени.


«Не волнуйтесь, Сяо Ло учился в университете и знает всё. Написание каллиграфии - не проблема. Почему бы ему не дать ему написать куплет вместо старика?» - громко заявил Сяо Цю.


Его цель была очень простой - публично унизить Сяо Ло, он говорил всем, что университетский путь - это чушь: «Всё знает? Это просто чушь собачья.»


Да, как они могли забыть Сяо Ло?


Толпа внезапно осознала это и все вместе посмотрели на Сяо Ло, они смотрели на него с нетерпением.


Сяо Дэчан спросил с некоторой неуверенностью: «Сяо Ло, ты умеешь писать каллиграфией?»


«Дядя Дэчан, разве вы не высмеиваете Сяо Ло? Он имеет высшее образование в нашем селе. Если он не умеет даже писать, значит, никто не может.»


Сяо Цю сознательно повысил голос и похлопал Сяо Ло по плечу: «Брат, не прячься, ты нужен семье.»


Сяо Пин стиснул зубы. Как он мог не знать, что задумал Сяо Цю? Должны ли студенты быть всемогущими? Должны ли студенты уметь всё? Разве он просто не хотел, чтобы Сяо Ло выставил себя дураком перед людьми?


Он немедленно помог Сяо Ло: «Это не имеет значения. Сегодня мало кто умеет писать каллиграфией. Это не стыдно.»


Сяо Цю тут же сердито закричал: «Сяо Пин, что ты имеешь в виду? Ты хоешь сказать, что я намеренно ставлю Сяо Ло в неловкое положение?»


«А разве нет?» - прошептал Сяо Пин.


Сяо Цю был в ярости: «Что с твоим отношением? Ты всё ещё хочешь занять деньги? »


«Я…»


Это предложение задело самый уязвимый нерв Сяо Пина. Он поднял голову и уставился на Сяо Цю с крайним дискомфортом.


«Хм ... Сяо Цю, не говори таких вещей здесь, у главного алтаря. Каждый - семья. Мастер будет очень недоволен, когда увидит это на небесах.» - сказал Сяо Цюаньжэнь с сухим кашлем.


Сяо Дэчан громко повторил: «Да, ваши личные дела должны решаться наедине. Здесь стоит упоминать только о написании куплетов.» Затем он повернулся и посмотрел на Сяо Ло: «Сяо Ло, ты сможешь?»


«Я буду стараться.»


Сяо Ло подошёл с улыбкой.


В это время Сяо Цю усмехнулся и сказал: «Сяо Ло, не пытайся быть храбрым. Я просто сказал это небрежно. Если ты действительно не знаешь, как это делать, никто не будет смеяться над тобой. Алтарь - важное место в нашей семье Сяо. Куплеты должны быть написаны аккуратно. Если они будут написаны криво, как будто их грызла собака, их нельзя будет применить.»


Как только он это сказал, все посмотрели на него с отвращением, как на муху, это очень раздражало.


Сяо Ло не слушал его, поднял чернильную кисть и начал окунать её в чернила.


Из-за этого Сяо Цю чувствовал себя очень забавно. Это было действительно не очень красиво. Когда старик писал, у него была более красивая осанка, и он выглядел артистично. Однако жест Сяо Ло был непрофессиональным. Даже то, как он держит кисть, было крайне уродливо.


Старик Сяо Цюаньжэнь нахмурился и подумал про себя: «Этому маленькому Ло лучше не делать этого!»


«Сяо Ло, ты действительно сможешь это сделать?» Сяо Дэчан был настроен скептически.


«Я буду стараться писать хорошо.»


Сяо Ло закрыл глаза и подумал о словах куплетов. В то же время он также потратил 500 очков в обмен на способность каллиграфии. В мгновение ока кисть в его руке, казалось, стала частью его тела. Она больше не была такой незнакомой, как раньше; много слов приходило на ум.


Конечно, он не хотел опустить Сяо Цю таким образом. В этом не было никакого смысла, и это было мелочно. Он просто хотел внести свой вклад в деревню.


Сяо Ло приложил кисть к бумаге и написал слово «Цзу.»


«Эй, это начало? Нет, это не стандартное начало. Ты действительно так начнёшь? Похоже, это сильно отличается от обычного начала.» Старые глаза Сяо Цюаньжэнь сияли ярким светом, его слова были необычными.


Сяо Цю с насмешливым выражением лица замер и недоверчиво сказал: «Этот парень действительно умеет писать каллиграфией?»


Цзи Сыин тоже была немного взволнована, потому что почувствовала, что пора записать ещё одно открытие в свою маленькую записную книжку.


Выражение Сяо Ло было сосредоточенным, кисть двигалась, как дракон, и змея в его руке. Облик обывателя давно исчез. Вместо этого он был заменён аурой мастера каллиграфии. Он писал без пауз.


Первый куплет гласил: «Цзудэ славится солнцем и луной.


Следующий куплет был: «Цзун Гун был передан, чтобы отразить горы и реки.»


После записи перо остановилось; чисто и без колебаний, люди заинтересовались. Они не понимали значения каллиграфии, но они, безусловно, могли глубоко понять величественную атмосферу и привлекательность писателя.


Сяо Цюаньжэнь посмотрел на лицо Сяо Ло. Его старые мутные глаза наполнились огненным светом, и его счастье отразилось в его фразе: «Хорошие слова - хорошие двустишия; солнце, луна, горы и реки, такое внушительное впечатление, и эти слова, как плывущие облака и вода; энергичные и мощные. В молодом возрасте у него такой глубокий путь, хорошо, хорошо, хорошо, ха, ха, ха ...»


Он был не только крёстным отцом в деревне, но и учёным. Его оценка, конечно, была авторитетной.


«Сяо Ло - не заурядный студент, вау!»


«Написание отличное.»


«Сынок, когда ты вырастешь, тебе придётся поступить в университет, как дядя Сяо Ло, ты меня слышишь?»


Все люди смотрели на Сяо Ло восхищёнными глазами. Это было действительно слишком. Он был просто богом, раз старик дал ему такую высокую оценку.


Лицо Сяо Цю было уродливым, как сгоревший горшок. Он не знал, в чём дело. В этом году Сяо Ло каждый раз подавлял его. Принимая во внимание, что, в отличие от прошлых лет, он полностью подавлял Сяо Ло.


«Сэр, можно ли разместить эти куплеты?» - спросил Сяо Дэчан.


Сяо Цюаньжэнь улыбался, как будто он выиграл самый ценный приз. «Если даже такие куплеты недостойны этого, то куплеты, которые я написал ранее, ещё более недостойны.»
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Глава 294



Глава 294.


Все присутствующие услышали это и были ошеломлены. «Что это значит? Значит ли это, что куплет, написанный Сяо Ло, лучше его? Старик - учёный из династии Цин. Он писал каллиграфией большую часть своей жизни. Сяо Ло только за двадцать. Может ли он писать каллиграфией лучше, чем старик?»


«Я польщен, сэр.» - сказал Сяо Ло с улыбкой.


«Не будь высокомерным, не будь высокомерным и импульсивным, Маленький Ло, со временем ты станешь великим!» Сяо Цюаньжэнь крепко держал Сяо Ло за руку и дал Сяо Ло очень высокую оценку.


«Старик абсолютно прав. Этот маленький Ло определённо может сделать большую и энергичную карьеру.»


«Сяо Ло учился в университете несколько лет, и у него стал другой характер.»


«Ну, да, нет причин, по которым мисс Цзи не могла не полюбить Сяо Ло.»


И снова все хвалили Сяо Ло.


Сяо Цю был единственным, кто скрежетал зубами, дрожа от гнева. Он чувствовал, что его превосходство полностью уничтожено. Его титул самого выдающегося представителя молодежи в деревне Ло также был утерян, вся слава и честь перешли к Сяо Ло.


Это постепенно заставило его потерять рассудок, и он холодно сказал: «Разве это не человек, который зависит от богатой молодой леди? Почему вы так его восхваляете?»


Он сказал это тихим голосом, но по совпадению это был момент, когда голоса людей стихли, так что это прозвучало крайне резко. Это слышал весь круг людей, и на мгновение все взгляды были обращены на него.


На лице Сяо Цюаньжэня проявилось недовольство: «Что ты шепчешь, Сяо Цю?»


В его словах был упрёк.


Глядя в его вопросительные глаза, Сяо Цю запаниковал, но быстро успокоился. Теперь, когда он уже сказал это, он больше не боялся: «Сэр, я говорю правду, Сяо Ло работает чернорабочим, и он будет зарабатывать только 80 000 в год, пока он не умрёт. Было бы уже очень хорошо иметь в банке 50 000 сбережений. Он окончил университет почти четыре года назад и сэкономил только 50 000. Чем гордиться и чем хвастаться?»


«Единственное, чем он может похвастаться, - это мисс Цзи, его девушка. Но у меня также есть несколько советов для мисс Цзи. Сказки в реальном мире невозможны. Вы без колебаний его полюбили, но как насчёт вашей семьи? Позволят ли они вам выйти замуж за бедного мальчика с посредственным происхождением, который не может позволить себе даже гараж? Ответ должен быть отрицательным, осмелюсь утверждать, что рано или поздно вы расстанетесь… »


«Достаточно!»


Раздался громкий, подобный грому упрёк, и Сяо Цю прервался.


Сяо Цю повернул голову и посмотрел на Сяо Пина с недоумением, сомнением и гневом в глазах. Он холодно крикнул: «Сяо Пин, ты съел динамит?»


«Сяо Цю, я, ты и Сяо Ло, мы трое были друзьями. Мы вместе играли в грязи, вместе воровали отцовские мушмулы, а также тайком вместе плавали в реке. У Сяо Ло всё хорошо. Я очень рад за него от всей души. Что ты имеешь в виду? Если ты не можешь воспринимать Сяо Ло, значит, тебе хуже, чем ему. Сяо Цю, ты психически болен?» Сяо Пин громко обвинил его. Он действительно не мог больше этого выносить, Сяо Цю перегибал.


«Я психически болен? Ха-ха ...»


Сяо Цю усмехнулся: «Разве то, что я сказал, не правда? Если бы рядом с ним не было богатой девушке, он был бы никем!»


«Сяо Цю, ты в своём уме. Что случилось с тобой здесь, у алтаря?» Сяо Дэчан упрекал, он был слишком разочарован в Сяо Цю.


«Дядя Дэчан, я не сумасшедший. То, что я говорю, правда. Почему вы все думаете, что я сошёл с ума? Разве Сяо Ло не умеет хорошо писать? Разве он не достаточно красив, чтобы понравиться богатой молодой леди? Помимо этого, он всего лишь чушь собачья. Он поступил в университет и оказался вонючим рабочим. Я не учился в университете, но у меня есть дом, машина и всё такое. Чем он может гордиться?»


Сяо Цю действительно потерял рассудок. Он чувствовал, что не сошёл с ума. Но люди думали иначе, они считали, что он сошёл с ума. «Он был просто мусором. Стоит ли так рекламировать себя? И его успех, он такой выдающийся, но он никого не волнует.


Он указал на Сяо Пина и сказал с маниакальной насмешкой: «Я не одолжу 120 юаней000. Это не моё дело, даже если тебе отрубят руки. На твоём месте я бы не возвращался в этом году!»


«Ты …»


Сяо Пин был очень зол. Всё его тело сильно дрожало.


«Сяо Цю, ты не так великодушен, правда?»


«У каждого свои трудности. У Сяо Пина, естественно, есть свои собственные. Если у тебя есть способности, но ты не можешь помочь, не боишься ли ты гнева мастера?»


«Это слишком самодовольно. Даже если ты заработаешь больше денег, никто в семье за тебя не обрадуется.»


Толпа упрекала его.


Сяо Цю громко ответил: «Займы денег - это взаимопонимание обеих сторон, не обязанность. Если вы так говорите, почему бы вам не заработать 120 000 юаней, чтобы одолжить Сяо Пину? »


Это лишило всех дара речи.


Сяо Дэчан покачал головой и вздохнул: «Как ты стал таким, Сяо Цю?»


«Я не изменился. Я остался собой.»


Сяо Цю холодно взглянул на Сяо Пина. «Если ты одалживаешь деньги, имей уважение. Просить о помощи с таким отношением- это слишком. Тогда зачем мне помогать? Если у него такое отношение, когда он занимает деньги, то, что будет, когда придёт время возвращать деньги?»


В сердце Сяо Пина было очень горько, он страдал от унижений не только вне деревни, но и дома, но он также страдал от унижений со стороны своего друга детства. Это было более неудобно, чем вне деревни.


«Брат Пин, я одолжу тебе!»


Сяо Ло вышел, и его слабый голос удивил Сяо Пина. «Дай мне номер своей банковской карты, и я сейчас переведу тебе деньги.»


Когда дедушка сказал ему, что он должен помочь семье тёти Тао Сю, он уже планировал это сделать, но шансов не было, и Сяо Пин не стал его просить. Вместо этого он пошёл к Сяо Цю. Сяо Цю сначала был готов ему занять, поэтому он не мог сказать Сяо Пину, чтобы он не занимал деньги у Сяо Цю, а вместо этого занял их у него. Это было неразумно, но теперь всё было иначе. Он хотел помочь решить этот вопрос для Сяо Пина.


«Сяо Ло, ты ...»


Сяо Пин посмотрел на Сяо Ло, затем на Цзи Сыин.


Если бы карьера Сяо Ло была такой же, как у Сяо Цю, он бы позаимствовал в первую очередь у Сяо Ло, но это было не так. Как сказал Сяо Цю, он боялся, что Сяо Ло сэкономил только 50 000 юаней в год. Ему было неловко просить 120 000 юаней. Он боялся, что Сяо Ло одолжит ему деньги Цзи Сыин. В результате, разве это не опозорило бы Сяо Ло ещё больше?
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Сяо Ло увидел беспокойство в сердце Сяо Пина и спокойно улыбнулся: «Не волнуйся, это мои собственные деньги. Пожалуйста, дай мне номер своей карты.»


Хотя деревня Ло была очень удалённой, там были сигналы сети 3G, и мобильный банковский перевод был вполне осуществим.


«Это …»


Сяо Пин нерешительно вынул из кармана банковскую карту. Первоначально он искал Сяо Цю, чтобы занять денег. Его банковская карта всегда была с ним. В конце концов, 120 000 юаней - это немалая сумма, поэтому он не мог держать при себе наличные, и ему пришлось бы переводить их напрямую.


Сяо Ло с улыбкой ввел номер своей карты и имя счета и вскоре выполнил формальности по переводу 120 000 юаней.


Банковская карта Сяо Пина была оснащена функцией SMS-оповещения об изменении баланса. Когда было получено 120 000 юаней, на его мобильный телефон немедленно пришло сообщение. Глядя на 120 000 юаней в СМС, его глаза наполнились слезами: «Сяо Ло, ты одолжил мне деньги, которые копил на жену? Если так, я ...»


«Брат Пинг, ты слишком много думаешь. У меня достаточно денег, чтобы жениться!»


Сяо Ло слегка прервал его улыбкой, он, наконец, понял причины, по которым Сяо Пин не разговаривал с ним. Во-первых, это произошло потому, что Сяо Пин считал, что ему не так просто зарабатывать деньги, как Сяо Цю; во-вторых, потому что он ещё нё женился, а для женитьбы в сельской местности требовалось не менее ста пятидесяти тысяч, Сяо Пин должен был учитывать эти два вопроса, поэтому он не просил денег в долг.


«Ты не солгал мне?»


Сяо Пин был немного скептичен, он боялся, что Сяо Ло солгал ему.


«Он не лгал тебе!»


Цзи Сыин тоже подошла, её губы были слегка красными. «Можешь взять их, чтобы расплатиться с долгами. Неважно.»


Только тогда Сяо Пин подавил волнение в сердце и неоднократно кивал: «Спасибо, Сяо Ло. Я напишу тебе долговую расписку.»


«Нет!»


Сяо Ло остановил его одним простым словом и похлопал по плечу. «Мы не обращаем внимания на такие вещи.»


«Да, да, Сяо Пин, раз уж Сяо Ло так сказал, тебе следует прекратить делать это. Кроме того, поскольку многие из нас смогут дать показания, неужели ты боишься?» Сяо Дэчан рассмеялся.


Услышав это, все невольно рассмеялись.


«Сяо Ло, хороший брат!»


Сяо Пин и Сяо Ло обнялись.


Вся толпа обрадовалась. Только Сяо Цю остался без внимания, и никто не взглянул на него. Как будто его не существовало. Его лицо покраснело, и он чувствовал себя дерьмом. Стоять там было излишне. Казалось, что счастливый смех всех насмехается над ним.


«Сяо Ло, почему ты против меня?»


Он разозлился от смущения. Он поднял деревянную палку, поставленную перед дверью, упрекнул и ударил Сяо Ло в голову.


Он полностью потерял хладнокровие, он израсходовал все свои силы, палка сразу же разлетелась на две части, после удара.


Это был конец!


Цзи Сыин мысленно сказала, что она знает, что за человек Сяо Ло. Это был живой зверь в человеческой шкуре, палка просто разозлила зверя.


Все присутствующие ахнули с широко открытыми глазами. Они не могли поверить, что Сяо Цю ударил Сяо Ло палкой прямо по голове!


«Сяо Цю, что ты делаешь?!»


Сяо Пин отреагировал первым. Он оттолкнул Сяо Цю и затем с беспокойством спросил Сяо Ло: «С тобой всё в порядке?»


Сяо Дэчан и Сяо Цюаньжэнь также встревоженно посмотрели на Сяо Ло. Сяо Дэчан указал на Сяо Цю и громко крикнул: «Держите его, не позволяй ему сойти с ума и причинить боль большему количеству людей.»


Пятеро сильных мужчин сразу же выступили вперёд, Сяо Цю прижали к стене, хотя Сяо Цю безумно смеялся.


«Он сумасшедший, отправьте его в полицейский участок!» Сяо Дэчан взорвался от гнева.


«Подождите!»


Сяо Ло попросил их остановиться.


«Сяо Ло…»


В обеспокоенных глазах людей Сяо Ло шаг за шагом приближался к Сяо Цю.


Чтобы показать свои клыки?


Сердце Цзи Сыин застыло, она почувствовала горький холод от тела Сяо Ло, даже несмотря на то, что было бесчисленное количество пламени благовоний, которые обжигали воздух, и он был очень теплым, она всё равно не могла не дрожать от холода.


«Сяо Цю, объясни.» - невозмутимо спросил Сяо Ло Сяо Цю.


Это тоже было для него сюрпризом. Он никогда не думал, что Сяо Цю ударит его. Его ударили палкой по голове. Это действительно разрушало их и без того хрупкие отношения. К счастью, у него была внутренняя сила, чтобы защитить своё тело, поэтому палка не причинила ему боли.


«Объяснить?»


Сяо Цю ухмыльнулся, его лицо было свирепым: «Ч хотел победить тебя, лицемерный подонок, использующий богатую девушку! Это моё объяснение, ты отказываешься принять его? Тогда пошёл к чёрту!»


Он полностью потерял рассудок, чувствовал себя униженным, и главным виновником всего этого был Сяо Ло.


«Сяо Цю, ты совсем сошёл с ума!» Сяо Пин прибежал, гневно упрекнув его.


«Я сумасшедший, это тоже сводит с ума ты, Сяо Ло - не что иное, как пердун! Зачем вы его так возносите? Он сказал, что одолжит 120 000 юаней. Это были деньги богатой девушки. Он всего лишь собачонка.» Сяо Цю был в ярости.


Сяо Цюаньжэнь покачал головой и слабо вздохнул: «Зависть - это плохо, Зависть - это плохо!»


«Зависть? Сэр, похоже, вы тоже сошли с ума. Я ему завидую? Ха ... это смешно!» Сяо Цю расхохотался.


Сяо Ло улыбнулся, а затем пронзительно усмехнулся. Он протянул руку и взял половину палки.


Сяо Цю вздрогнул, и его улыбка мгновенно застыла.


Толпа была потрясена, они думали: «Сяо Ло отомстит?»


Как секретарь деревни Ло, Сяо Дэчан не мог беспомощно наблюдать за таким избиением, он кричал: «Сяо Ло, не будь опрометчивым!»


При поддержке Сяо Дэчана Сяо Цю, который знал характер Сяо Ло, снова засмеялся: «Сяо Ло, не притворяйся здесь, у тебя даже десятой доли храбрости нет, ты ...»


Его голос внезапно оборвался, потому что палка Сяо Ло полетела к нему.


«Пам ~»


Половина деревянной палки снова разломилась пополам, и полетели кусочки.


Сяо Цю почувствовал головокружение, а затем потекла струйка горячей крови.


Люди, державшие его, увидели, что его голова кровоточит. Они подсознательно отпустили его и отступили в сторону. Потеряв поддержку, Сяо Цю упал на колени перед Сяо Ло со «шлепком». Поскольку он был уже ниже Сяо Ло, даже с прямой верхней частью тела, стоя на коленях, он был намного ниже.


Он поднял голову и с ужасом посмотрел на Сяо Ло, его глаза были полны недоверия: «Ты… ты…»


«Что со мной не так?»


Сяо Ло холодно посмотрел на него с жестокой улыбкой на губах. «Ханьшань спросил и сказал: «Кто-то в мире клевещет на меня, оскорбляет меня, презирает меня, смеётся надо мной, запугивает меня и унижает меня? Бей его!» »


После этих слов, он ударил ногой Сяо Цю в лицо.


«Ах ~»


Сяо Цю сразу же закричал, вылетев из алтаря и тяжело упав на твёрдую землю снаружи.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 296
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После того, как Сяо Ло ударил ногой, лицо Сяо Цю горело от боли. Оно раздувалось со скоростью, видимой невооруженным глазом. Его лоб был залит кровью, а зуб выбит. Его рот был полон крови, его не щадили. Было бы трудно описать словами, какую боль испытывал Сяо Цю.


«Ах…»


Все присутствующие ахнули, и дети были ошеломлены этой сценой.


Сяо Ло повернул шею, его лицо было холодным, поднял ногу и вышел из алтаря. Если он злился, то пускал кровь противника, чтобы успокоиться.


В этот момент прибежало несколько молодых людей с плохим цветом лица. Они увидели Сяо Цю, лежащего на земле и скулящего, но когда они увидели Сяо Ло, тх глаза засверкали.


«Сяо Ло, ты стал слишком смелым, раз вытворяешь такое, верно? Как только я вернулся, я услышал от Сяо Чаолайя, что ты грубо обошёлся с ним и даже избил мою жену. Если ты не дашь мне объяснений сегодня, я сломаю тебе ногу перед мастером и преподам тебе урок!»


Сказал мужчина средних лет с плоской головой, с парой сердитых глаз, как у тигра.


Это были пять братьев Сяо Чаолайя и их сыновья. Мужчина средних лет с плоской головой был старшим, Сяо Чаофа.


Услышав шум снаружи, все люди внутри главного алтаря выбежали.


«Дядя Чаофа, Сяо Ло не трогал Аньюаньпо!»


«Мы все присутствовали в тот день, и Сяо Ло действительно был груб с Сяо Чаолайем, это Сяо Чаолай был на высоте.»


«Да, мы все можем подтвердить, что Сяо Ло вообще не бил твою жену.»


В это время все люди, присутствовавшие в тот день, говорили от имени Сяо Ло.


«Чаолай, Сяо Ло ударил мою жену?» Сяо Чаофа повернул голову, чтобы спросить Сяо Чаолайя.


Сяо Чаолай хлопнул в грудь и выругался: «Да, разве он не ударил Аньюаньпо?»


«Чаофа, если ты хочешь принять решение, я скажу несколько слов. Этот ублюдок дал мне пощечину. У меня было опухшее лицо, которое сошло только через несколько дней.» Аньюанпо прибежала, притворившись очень слабой, и вытирала слёзы.


Услышав это, Сяо Чаофа пришёл в ярость. Указывая на Сяо Ло, он прорычал: «Ты, маленький засранец, ты устал жить, ты действительно посмел избить мою жену.» Он впился взглядом в толпу. «Никто не может ему помочь. Того, кто посмеет помочь, этот отец побьет и получит от меня. Он не знает, как уважать старших, мы должны преподать ему урок!»


Толпа была потрясена его поведением. Это он подвесил невестку своего брата. Он же был тем, кто избивал. Это была трагедия. Невестку брата чуть не забили до смерти. Сяо Чаофа также провёл за это три года в тюрьме. Имея такую историю, никто не осмеливался провоцировать его.


Сяо Дэчан сухо закашлялся и резко встал: «Чаофа, давай обсудим этот вопрос. Мы все члены семьи. Не нарушай покой.»


Хотя он был секретарём деревни, но перед Сяо Чаофа, этим клоуном, его тон не был кротким.


«Секретарь, если вашу жену будут избивать, вы сможете это спокойно обсудить? - упрекнул Сяо Чаофа.


Веки Сяо Дэчана дёрнулись: «Ситуация известна всем, нельзя просто сказать, что Сяо Ло избил Аньюаньпо, основываясь на односторонних словах Аньюаньпо и Чаолайя. Меня в тот день там не было, но было много людей. Все ясно видели, что произошло в тот день. Все говорили, что Сяо Ло не бил твою жену.»


«Вы имеете в виду, что моя жена намеренно подставляет этого кролика?» Сяо Чаофа указал на Сяо Ло.


«Ты должен ясно знать в своём сердце, как ведёт себя Аньюаньпо. Она вполне может подставить Сяо Ло.» - спокойно ответил Сяо Дэчан.


«Чушь собачья!»


Аньюанпо подошла, взволнованная, и закричала: «Какая мне польза от обвинений его без причины? Этот ублюдок дал мне пощёчину. Если бы не люди и Чаолайя, он бы ударил меня кулаками и ногами.»


«Сяо Ло, ублюдок, ты посмел ударить мою мать. Я тебя разорву на куски!»


Юноша с кухонным ножом в руке сердито указал на Сяо Ло и упрекнул его. Это был Сяо Дэхун, сын Аньюаньпо.


«Да, да, этот мальчик высокомерный, он нас ни во что не ставит!»


Сяо Цю, который уже поднялся с земли и встал сбоку, терпел боль и подливал масла в огонь. Он надеялся, что огонь будет разгораться всё больше и больше. Было бы лучше, если бы пять братьев Сяо Чаофа убили Сяо Ло.


«Члены клана оскорбляли и нападали друг на друга. Дух мастера в небе должен быть разъярен и разочарован!» Сяо Цюаньжэнь покачал головой и вздохнул.


«Сэр, вам здесь нечего делать. Ложись спать пораньше.» - сказал Сяо Чаофа старику «вежливым» тоном.


Сяо Цюаньжэнь тихо сказал: «Видя, как ты и так много людей издеваетесь над Сяо Ло, как старейшина клана, ты думаешь, я смогу уснуть?»


«Эй… вы у смертного одра. Вы действительно считаете себя великим?» Сяо Дэхун оскорбил.


«Па ~»


Сяо Чаофа ударил его и сердито осудил: «Кто сказал тебе так разговаривать с сэром и осмелиться его отругать, маленький ублюдок!»


Сяо Дэхун очень боялся своего отца и отошёл, держась за горящую щеку.


Аньюаньпо пожалела своего сына и подтолкнула Сяо Чаофа: «Что ты делаешь, избивая своего сына? Сяо Ло избил твою жену и брата. Иди и убей его вместо этого!»


Сука!


В сознании людей Аньюаньпо была отвратительна до крайности. Если Сяо Чаофа отправят в тюрьму, Аньюаньпо ни за что не избежит ответственности. Она действительно была порочной женщиной.


Сяо Чаофа уставился на Сяо Ло и закричал вызывающим тоном: «Иди сюда, маленький кролик, стань на колени на землю и трижды поклонись своим тётям и дядям. Ударь себя дважды. А то ногу сломаю!»


«Хм, гм, гм ...»


Плечо Сяо Ло задрожало, он насмешливо ухмыльнулся, и его глаза были полны презрения.


Засунув руки в карманы, он медленно спустился по ступенькам и игривым тоном спросил Аньюанпо: «Я действительно вас ударил?»


В том, что касается встречи с Сяо Ло глазами, Аньюаньпо не осмелилась из-за нечистой совести, но мысль о том, что позади неё стоили её муж и нескольких его братьев, делала её бесстрашной. Она нахмурилась, рассердилась и сказала: «Ха ... Как глупо, ты не смеешь признаться! Есть ещё эта богатая барышня, разве её рыльце не в пуху?»


Голос её был очень пронзительным, и те, кто понимал причину и следствие случившегося, скрежетали зубами и тайком стиснули кулаки. Эта злая женщина действительно была такой сукой!
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Глава 297:


Ноздри Аньюаньпо раздувались от гнева. Она была выше других. Она так гордилась своей личностью, что презирала Сяо Ло. Сегодня главным было преподать урок Сяо Ло. Между прочим, она также чётко сказала всем в деревне Ло, что их семья самая большая и никому не разрешается запугивать их.


«Дядя Чаофа, Сяо Ло не такой человек. Должно быть какое-то недоразумение!» Сяо Пин подбежал и встал рядом с Сяо Ло, чтобы говорить от имени Сяо Ло.


Окровавленный Сяо Цю сразу же рассердился и сказал: «Эй, ты такой верный, потому что он одолжил тебе денег, Сяо Пин, ты знаешь, что теперь ты как собака?»


«Сяо Цю, ты хочешь быть избитым?»


Сяо Пин был в ярости и уставился на Сяо Цю широко раскрытыми глазами.


Сяо Цю ответил с презрительной усмешкой.


«Нужно ли повторить то, что я только что сказал? Сяо Пин, я знаю, что у тебя хорошие отношения с Сяо Ло, но тебе лучше держаться подальше, иначе я тебя побью!» Лицо Сяо Чаофа было полно гнева, он смотрел на Сяо Пина и безудержно угрожал.


«Хлоп хлоп ~»


Разразился взрыв аплодисментов, и на этот раз это было крайне иронично.


Сяо Ло хлопнул в ладоши и задумчиво улыбнулся: «Да, какие эмоции, и игра замечательная, превосходная!»


Сяо Чаофа и его братья были слегка ошеломлены, они не знали, какие уловки у Сяо Ло.


«Какого хрена ты здесь делаешь? Хочешь верь, хочешь нет, но сейчас я тебя порублю! Сяо Дэхун взял кухонный нож и сердито указал на Сяо Ло.


Сяо Ло поклонился и покачал головой с холодной улыбкой, в следующую секунду его лицо превратилось в чёрную молнию, которая пронеслась прямо перед Сяо Дэхуном. Затем он яростно пнул Сяо Дэхуна ногой в живот.


«Пуф ~»


Изо рта Сяо Дэхуна вырвалась кровь, сила удара распространилась по всему его телу до такой степени, что он согнулся в форме буквы «С», как выпущенная пуля, летящая в шести или семи метрах от него. И из его рта, и из носа текла кровь, он сопротивлялся какое-то время, прежде чем полностью потерять сознание, как будто ничего не произошло, в воздухе воцарилась тишина.


«Ах…»


Все присутствующие в ужасе расширили глаза и ахнули. Кто мог подумать, что Сяо Ло обладает таким ужасным навыком? Это было шокирующе и невероятно. Даже Цзи Сыин была глубоко потрясена мгновенной взрывной силой Сяо Ло.


Группа людей Сяо Чаофа также внезапно изменила выражения, глядя друг на друга.


Немного ошеломлённая, Аньюаньпо выбросила тыквенные семечки в руке и побежала к Сяо Дэхуну, несмотря ни на что. Она продолжала выкрикивать имя сына: «Дэхун, Дэхун…»


«Вш ~»


Сяо Ло, как привидение, появился перед ней.


«Ты что, что ты делаешь? Убирайся с дороги!»


Встретив глаза Сяо Ло, Аньюаньпо вздрогнула, она уже не была такая гордая, как раньше.


«Разве ты не сказала, что я тебя ударил?»


Лицо Сяо Ло стало ледяным, он поднял правую руку, а затем бесцеремонно замахнулся на лицо Аньюаньпо.


«Хлоп ~»


С громким шлепком Аньюанпо развернулась и упала на землю. При этом вылетел окровавленный зуб.


Боль заставила её издать пронзительный крик, её левая сторона лица опухла со скоростью, видимой невооружённым глазом. Кровь хлынула из её рта, она в ужасе посмотрела на Сяо Ло. В её глазах Сяо Ло в это время был просто дьяволом.


«На этот раз я ударил тебя по-настоящему!»


Сяо Ло, безразличный к её высокомерию, усмехнулся.


«А ты сволочь, я убью тебя!!!»


Сяо Чаофа очень любил свою жену. Увидев, что Аньюаньпо упала на землю от пощёчины Сяо Ло, он пришёл в ярость. С громким рёвом Сяо Чаофа поднял горный камень, который использовался для строительства фундамента с земли, бросился к Сяо Ло и затем ударил им по затылку Сяо Ло.


Сяо Ло не сидел сложа руки, он нанёс ответный удар.


«Пэн ~»


Кулак и камень столкнулись, свирепая сила, словно звери, взбесилась. Сопровождаемый взрывом, горный камень весом более 10 кг полностью рассыпался на щебень, осколки разлетелись повсюду, как шальные пули. К удивлению Сяо Чаофа, Сяо Ло сильно ударил его по лицу.


«Ах ~»


Сяо Чаофа кричал на земле, из его рта текла кровь.


Полномасштабные крики, сцены, которые появляются только в телесериалах о боевых искусствах, на самом деле происходили перед ними, вызывая визуальный шок, который невозможно описать словами.


Сяо Пин был ошеломлён.


Сяо Цю был в ужасе и не мог поверить, что Сяо Ло, у которого было слабое тело, оказался таким.


Сяо Чаолай и их группа людей, увидев ненормальные способности Сяо Ло, замерли. На этот раз они не решились торопиться.


«Что, испугался?»


Сяо Ло повернул голову и с усмешкой оглядел их.


«Сяо Ло, ты ... не смей, ты слишком жесток!» - с тревогой крикнул Сяо Чаолай.


«Я был жестоким?»


Сяо Ло невольно рассмеялся: «То, что вы, братья, сделали, очевидно для всех в деревне, кто жесток на самом деле, и так ясно, давайте, продолжайте. Ребята, вы не преподадите мне урок? Разве вы не хотите, чтобы я встал на колени и извинился перед вами? Тогда почему вы дрожите сейчас? Где эта сила и отвага?»


Сяо Чаолай и его группа людей действительно не могли сдержать дрожь, чувствуя одышку. Они никогда не думали, что сила Сяо Ло настолько велика, он был подобен монстру, который заставлял их глубоко бояться.


«Если вы не будете действовать, то буду я!»


Сяо Ло жестоко улыбнулся, и внезапно прищурился. Он бросился на них со злой усмешкой, превратился в гепарда и вскочил. Он взбесился, сразу три человека кричали. Они почувствовали, как движутся их внутренности, Сяо Чаофа выплюнул кровь.


Один из них отреагировал, он поднял деревянную палку и швырнул её в Сяо Ло.


Но кулак Сяо Ло с огромной силой сломал палку, а затем сильный удар попал в грудь другого. Ещё один упал, и его вырвало кровью.


Двое последних были атакованы ножами, попавшими им в шею, после чего сразу потеряли сознание.


Остался только один Сяо Чаолай. Сяо Ло подбежал к нему, как порыв ветра, и холодно посмотрел на него.


«Твоя очередь!»


В его холодных словах, лишённых каких-либо эмоций, было такое чувство, будто оно исходит из самого ада.


Сяо Чаолай покрылся холодным потом, упав на колени на землю. Он был так напуган, что обоссался, его промежность наполнилась запахом мочи.


«Нет… нет, я… я был неправ, Сяо Ло, я знаю, что был неправ…» Сяо Чаолай выглядел бледным и напуганным.


«Ты знаешь, что был не прав? В чём именно?» - холодно спросил Сяо Ло, его ярость в это время была очень сильной, Сяо Чаолай чувствовал себя так, как будто он столкнулся с кровожадным дьяволом.


«Мне не следовало просить Аньюанпо подставить тебя за то, что ты дал ей пощечину, и не следовало призывать наших пятерых братьев разобраться с тобой. Я заслужил это.»


Сяо Чаолай продолжал бить себя и в ужасе сказал: «Есть ещё... ещё я сплю с женщиной моего брата!»


Страх перед Сяо Ло заставил его потерять рассудок, он рассказал все грязные вещи, которые сделал.


Все присутствующие уставились на Аньюанпо. Они внезапно осознали, что неудивительно, что эти двое часто бывают вместе и часто ходят в горы рубить дрова. Оказалось, что у них были отношения!
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Глава 298.


«Женщина, у которой нет чувства приличия, - это действительно женщина, у которой нет чувства приличия!»


Сяо Цюаньжэнь сказал с горем и обидой. Подумать только о том, что на самом деле между одним братом и женой другого брата были отношения. Если бы это делали в древности, их бы кинули в клетку для свиней. Чаолай был слишком бесстыдным.


Люди смотрели на Аньюаньпо с глубоким отвращением. Такая женщина была не только порочной, но и изменяла брату мужа, что было просто невыносимо.


Под взглядами публики и упрёка Сяо Цюаньжэнь Аньюаньпо стала обеспокоена. Когда она увидела, что её муж Сяо Чаофа смотрит на неё вопросительно, она запаниковала. Указывая на Сяо Чаолайя, она выкрикивала оскорбления: «Чаолай, что ты с ума сошёл, у кого с тобой отношения, ты…ты не несёшь ерунду!»


Хотя её голос был очень громким, каждый мог сказать, что у неё не было совести.


После паузы Сяо Чаолай понял, что сказал то, чего не должен был говорить. Он боялся, что вся деревня Ло плюнет на него. Он немедленно хотел изменить свои слова, но в этот момент дьявольский голос Сяо Ло раздался в его ухе.


«Она сказала, что ты несёшь чушь, ты не собираешься это опровергать?»


Сяо Чаолай дрогнул. Он знал, что имел в виду Сяо Ло. Он хотел, чтобы он доказал, что всё это правда. Он хотел заставить его и Аньюанпо полностью уничтожить свою репутацию. Это было слишком жестоко.


«Говори, и я пощажу тебя.» Сяо Ло внезапно странно улыбнулся ему.


Сяо Чаолай поднял голову и посмотрел ему в глаза. Его зрачки были расширены, а его дух был в трансе. Он был загипнотизирован Сяо Ло. Сяо Чаолай сказал: «Она купила мне наволочку. Она пришила слово «лай» спереди и слово «фэн» на спине. Слово «лай» представляет меня, а слово «фэн» - её.»


Чэнь Сифэн, так звали Аньюаньпо!


Услышав это, все нахмурились и покачали головами. Это было слишком бесстыдно и противно. Ей было уже больше полувека, но она связалась с другим мужчиной, да ещё с братом мужа! Всей деревне было стыдно.


Лицо Аньюанпо было белым, всё было кончено. После раскрытия такого рода вещей она никогда больше не сможет поднять голову в деревне Ло.


«Сука!»


Сяо Чаофа был свирепым, его голос был хриплым, когда он закричал, совсем как разъяренный бык. Его гнев заполонил его сердце, «пуф», он выплюнул кровь.


«Эта история действительно интересная!»


Сяо Ло холодно рассмеялся, он изначально хотел покалечить Сяо Чаолайя, но, подумав об этом сейчас, его прелюбодеяние с Аньюаньпо стало очевидным для всех, это было гораздо лучше, чем покалечить его.


Хотя все были шокированы выступлением Сяо Ло, про себя люди радостно вопили. На этот раз пять братьев Сяо Чаофа опозорились, не только получив суровый урок жизни, но и стала явной крайне бесстыдная тайна. В самом деле, как и ожидалось, всё тайно рано или поздно становится явным.


Кровь на лице Сяо Цю высохла, и кровь из его рта перестала вытекать. Он посмотрел на братьев Сяо Чаофа, которых Сяо Ло повалил на землю, и они стонали от боли. Он только почувствовал, как от его черепа до подошвы ступни бежит холодок, и всё его тело было холодным.


Внезапно он увидел большую руку, яростно схватившую его за воротник.


Он сфокусировал взгляд и увидел немного свирепое, но красивое и холодное лицо Сяо Ло.


«Сяо Цю, я терпел тебя долгое время, каждый раз я всегда напоминаю себе, что ты и я были товарищами, которые росли вместе, но ты снова и снова бросаешь вызов моему терпению, ты думаешь, ты можешь надо мной издеваться? Но это только расстраивает меня!»


Сяо Ло схватил Сяо Цю за воротник и резко кинул его вверх, как мешок, к стене алтаря.


«Хрусь… хрусь…»


В сопровождении удара и раскола костей в мозг Сяо Цю проникла сильная боль. На его лице была паника, он сразу же закричал и завыл; подобно плачущему привидению и волчьему вою, пронизывающему до костей.


Сяо Ло было нелегко рассердить. Но раз он рассердился, будьте готовы страдать и истекать кровью. Он действительно просто хотел игнорировать Сяо Цю, но тот решил залезть ему на голову, чтобы посрать и пописать, он не смог этого терпеть.


Все были потрясены сочетанием добра и зла. Это было сочетание ангела и дьявола. В это время открылась злая сторона дьявола.


«Сяо Ло, достаточно.»


Несмотря на то, что Сяо Цю совершил так много ошибок, как секретарь, Сяо Дэчан не мог смотреть, как Сяо Ло убивает Сяо Цю.


«Дядя Дэчан, я знаю, как себя контролировать.»


Сяо Ло улыбнулся ему и продолжил идти к Сяо Цю.


«Скрип ~»


Издалека раздался громкий шум, и в эту сторону быстро подъехал мотоцикл.


«Это Чжиюань!»


«Чжиюань, наконец, прибыл, Сяо Цю был бы убит, если бы он не пришёл.»


«Кто проинформировал Чжиюаня? Вы правильно сделали.»


Люди почувствовали облегчение, Цзи Сыин тоже почувствовала облегчение. Никто из присутствующих не мог остановить Сяо Ло, только родители Сяо Ло.


Мотоцикл остановился, Сяо Чжиюань и Хуа Хэйин сошли с него и побежали к алтарю. Они смотрели на Сяо Чаофа и его братьев на земле, они были озадачены.


«Сяо Ло, Сяо Чаофа создавал проблемы, тебе больно?» - осторожно спросил Сяо Чжиюань.


Хуа Хэйин осмотрела Сяо Ло сверху вниз, чтобы убедиться, не ранен ли он: «Сынок, где ты ранен? Эти гнилые подонки не причинили тебе вреда, не так ли? Мы с твоим отцом будем заступаться за тебя, даже если попадём в тюрьму.»


Сяо Ло покачал головой и улыбнулся: «Мама, папа, у меня всё хорошо!»


Толпа потеряла дар речи, потому что Сяо Чжиюань принёс саблю и держал в руке дробовик. Они никак не могли остановить драку.


Сяо Дэчан беспомощно покачал головой и вздохнул: «Чжиюань, я позвал тебя сюда, чтобы остановить драку. Зачем ты взял с собой дробовик? Для чего это?»


Только тогда Сяо Чжиюань понял, что дробовик у него в руке, он подсознательно спрятал его за собой, объясняя: «Секретарь, вечером много кабанов. Я просто взял дробовик, чтобы защитить себя.»


«Это для защиты! Сяо Чаофа и его братья побьют моего сына с таким количеством людей. Мы его сюда принесли, чтобы отбиваться от них, как от кабанов.» Хуа Хэйин честно сказала, Сяо Ло был её любимым и единственным сыном, и она будет сражаться с любым, кто осмелится прикоснуться к нему.


Все присутствующие почувствовали прилив стыда, более того, безжалостный характер Сяо Ло не был приобретён, а скорее унаследован от них двоих.
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Глава 299



Глава 299:


«Дядя, тётя, можете быть уверены, что Сяо Ло не был ранен, вместо этого дядя Чаофа и его братья были избиты им.» Сяо Пин шагнул вперёд и объяснил Сяо Чжиюаню и Хуа Хэин.


«Группа Сяо Чаофа была избита Сяо Ло?»


Сяо Чжиюань и Хуа Хэин посмотрели друг на друга, очевидно, они не ожидали, что это правда.


«Этот ребёнок Сяо Ло, должно быть, получил благословение мастера. Он выпил священную воду, был чрезвычайно сильным и храбрым. Это действие мастера, уменьшающее гнев, наказывая пятерых братьев за то, что они доминировали в деревне Ло на протяжении многих лет!» Сяо Цюаньжэнь, которого переполняли чувства, громко закричал.


Сяо Чаофа и его братья имели угрызения совести, они подсознательно смотрели на алтарь мастера, как если бы он имел нечто большее, чем просто какой-то смысл.


Все люди, которые поклонялись мастеру, считали, что это проявление мастера, который взя Сяо Ло за руку, чтобы наказать пятерых братьев Сяо Чаофа.


Чуть позже приехала скорая помощь и отвезла всех раненых в районную больницу.


……


……


В холле на втором этаже их дома Цзи Сыин чувствовала себя неуютно перед Сяо Чжиюаня и Хуа Хэин. Хотя она поздоровалась, они всё равно смотрели на неё с улыбкой.»


«Ты Сыин. Нашему маленькому Ло очень повезло, что ты его девушка.»


Хуа Хэин посмотрела на невестку. «Наш маленький Ло честный и преданный. Он немного мужчина-шовинист и у него хорошее лицо. Прямо как у его отца.»


Сяо Чжиюань первоначально кивнул и согласился, но когда было сказано последнее предложение, он сразу же широко открыл глаза и стал неуверенным. «Что ты имеешь в виду, как я? Когда я стал красавчиком?»


Хуа Хйин фыркнула: «Я просто говорю правду. Почему ты удивился, а?!»


«Хорошо, хорошо, хорошо!» Сяо Чжиюань проиграл этот спор.


«Внимательный, серьёзный и целеустремленный, всё это он унаследовал от меня. Какие отношения между тобой и им?» - язвительно заметила Хуа Хэин.


Сяо Чжиюань не знал, что сказать, он повернул голову в сторону Сяо Ло.


Сяо Ло беспомощно махнул рукой, говоря, что я не могу тебе помочь.


«Хахаха ~»


Цзи Сыин внезапно не смогла сдерживать смех, потому что думала, что родители Сяо Ло слишком интересны.


«Мисс Сыин действительно хорошо выглядит, когда улыбается.» Хуа Хэин крепко сжала её руку.


«Тетя выглядит лучше.»


«Я стара, лицо в морщинах, а кожа совсем не сухая.»


«Не старая, совсем не старая. Тётя ещё молода.» - сказал Цзи Сыин с улыбкой.


«Через год мне исполнится 50 лет. Ты точно шутишь. Между прочим, у тебя такая хорошая кожа. Ты пользуешься средствами по уходу за кожей?»


Цзи Сыин была слегка ошеломлена, она не знала, что Хуа Хэин пыталась сказать.


«Сыин, не пойми меня неправильно. Я не имею в виду ничего плохого. Я просто хочу спросить, являешься ли ты экспертом в этой области. Моя кожа слишком плоха, и я не знаю, какие средства по уходу за кожей покупать.»


«Тётя, у вас жирная кожа. Нельзя усугублять жирную кожу, выбирая средства по уходу за кожей. Я знаю, что антивозрастное средство для ухода за кожей очень полезно и эффективно для жирной кожи.»


«Антивозрастное средство? У тебя есть?»


«Да, я забронирую для вас позже онлайн. Помимо этого средства по уходу за кожей, тётя должна уделять больше внимания отдыху и не ложиться спать поздно. Поздно ложиться спать очень вредно для женской кожи.»


«Что ж, Сыин права. Все эти годы я не ложилась спать раньше одиннадцати часов.»


……


Две женщины быстро начали болтать, оставив Сяо Чжиюаня и Сяо Ло в стороне.


Отец и сын просто вышли на балкон, смотрели на тёмную ночь и неспешно болтали.


«Эта девушка очень хорошая, ты должен о ней хорошо заботиться.» - сказал Сяо Чжиюань.


Сяо Ло не знал, что сказать по этой теме разговора, поэтому он мог только притвориться, что ничего не слышит.


«Как ты победил Сяо Чаофа и его братьев?» Сяо Чжиюань с любопытством спросил, когда его сын стал таким сильным?


Сяо Ло засмеялся: «Я практиковал Санда в этом году, когда у меня было время.»


Конечно, он не сказал бы, что объединился с системой, ибо его отец сочтёт его психически больным.


«Обучение санде настолько мощно, что одним ударом можно разбить камни?» Сяо Чжиюань сомневался.


«Люди преувеличивают. Такого не бывает.» Сяо Ло покачал головой и неестественно рассмеялся.


Сяо Чжиюань кивнул и подумал, что это правда. Это, должно быть, было преувеличено сельскими жителями. Вместо того, чтобы продолжить обсуждение этого вопроса, он перешёл к ферме: «Каковы твои планы на ферму на следующий год?»


«Мой план - построить поместье, объединяющее досуг, питание и проживание.» Сяо Ло серьёзно высказал свою идею.


«Поместье?»


Сяо Чжиюань покачал головой. «Мы так далеко в глубинке, кто хотел бы сюда приехать?»


«Сейчас это общая тенденция превращения городов в сельские районы. Если есть реклама, туристы будут приходить со всех сторон. Не забывай, что в трёх километрах от фермы находится высокоскоростная платная станция. Три километра грунтовой дороги будут превращены в просторную бетонную дорогу, что сделает транспортировку очень удобной.» - сказал Сяо Ло.


Сяо Чжиюань нахмурился: «Если ты действительно создашь поместье, твоя мама и я не сможем этого сделать.»


«Папа, послушай меня. Поскольку мы находимся на пути к поместью, мы должны отказаться от некоторых вещей, например, от свиней и уток. Если рынок будет хорошим, мы сможем заработать больше. Но если рынок плохой, не говоря уже о зарабатывании денег, можно даже потерять деньги. Это основная причина, по которой ферма не была очень успешной даже по прошествии семи лет.»


Сяо Чжиюань уклончиво кивнул, хотя он не хотел этого признавать, но он должен принять этот факт. Это правда, утиный рынок в этом году был хорош, поэтому они смогли продать их по 17 долларов за килограмм; но в прошлом году на рынке появилось большое количество иностранных уток, цена упала до десяти и даже девяти долларов за килограмм, в результате чего полгода тяжелой работы оказались напрасными.


«Поскольку это место для досуга, естественно, должны быть привлекательные проекты. Я уже подумал о нескольких таких проектах. Первый - альпинизм.»


Сяо Ло медленно произнёс: «Ферма находится у подножия горы Ло. Пейзажи горы Ло очень красивы, и это всё ещё девственный лес. Построить альпинистскую дорогу было бы хорошо. Второй проект, рыболовство, заключается в расширении пруда на существующей основе и строительстве вокруг него террасы для рыбалки.


Третий проект - ловля омаров. Способность омара к размножению очень высока, и нам не нужно тратить много энергии. Через полгода мы сможем произвести большое количество омаров, четвёртый проект… »


Чем больше Сяо Чжиюань слушал, тем больше его это поглощало. Он обнаружил, что видение его сына было намного более совершенным, чем его собственное. Он придумал много деталей, операций и имел амбиции. Он был на рынке только в маленьком городке, а его сын стремился в большой город и даже во всю страну.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 300



Глава 300.


Видение Сяо Ло было очень обширным. Он нацелился на маршрут поместья и многое другое на курорте. Он планировал использовать ферму в целом. Помимо создания некоторых развлекательных проектов, он должен построить баскетбольные площадки, площадки для бадминтона, бассейны и отели для проживания ... Это совершенно новое преобразование для фермы.


Конечно, этим курортом по-прежнему должен был управлять его отец Сяо Чжиюань. Он не хотел слишком сильно связываться с этим основным активом. Он отвечал за инвестиции и планирование, а Сяо Чжиюань курировал реконструкцию, работу и последующую рекламу.


Сяо Чжиюань в это время тоже скромно достал свой блокнот и записывал идеи Сяо Ло одну за другой. Это действительно было намного лучше, чем его нынешняя модель. Прибыль больше не поступала от продажи всех видов скота, вместо этого она была основана на услугах.


«По моим приблизительным оценкам, общий объем инвестиций должен составить около 8 миллионов. Если работа будет успешной, она сможет вернуть свой первоначальный капитал в течение трёх кварталов и получить формальную прибыль в четвёртом квартале. То есть курорт начнёт приносить прибыль к концу следующего года своей работы.»


Сяо Ло приложил определенные усилия в этом отношении. В конце концов, это было связано с жизнью его родителей. Он не мог позволить своим родителям оставаться прежними. Они были заняты круглый год, и им некогда было отдыхать. Он просто превратит ферму в курорт. Его родители по-прежнему оставались настоящими владельцами. После того, как работа курорта будет полностью стабилизирована, его родителям не придётся постоянно так уставать и они смогут путешествовать, чтобы увидеть мир.


«Что касается набора персонала, в каждом проекте должно быть ответственное лицо, а также менеджер отеля, шеф-повар, логистика, охрана и т. д. Папа, ферма (будущий курорт) - твоя мечта. Ты несёшь ответственность за всё это. Я не буду участвовать.»


Сяо Чжиюань кивнул. Внезапно он был полон энергии: «Не волнуйся, многие мальчики в деревне Ло не хотят работать на улице. Когда курорт будет построен, все они будут приняты на работу.»


Сяо Ло слегка нахмурился: «Папа, мы делаем карьеру, а не занимаемся благотворительностью. Хотя мы все члены одной семьи, мы не можем нанять сотрудников без каких-либо требований. Мы должны набирать в соответствии с тремя условиями: прагматизмом, уверенностью и готовностью переносить невзгоды.»


Хотя это предложение казалось очень необоснованным, оно было логичным. Сяо Чжиюань также вернулся в реальность из своей прекрасной фантазии. Если бы нанятые люди были ленивыми и не имели единой веры, они бы только бредили каждый день. Для будущего курорта это однозначно больше вреда, чем пользы.


«Кстати, ты избил Сяо Цю. Даже если его семья решит отомстить, вытерпи это и не спорь с ними.» Сказав это, Сяо Чжиюань обратился к тому, что произошло сегодня.


«Я сделаю всё возможное.»


Сяо Ло глубоко вздохнул и, если бы мог, он действительно не хотел сопротивляться родителям Сяо Цю.


Когда он был ребёнком, у него были хорошие отношения с Сяо Цю. Он часто бывал в доме Сяо Цю. Родители Сяо Цю были к нему очень добры. Когда он уходил, ему часто клали закуски в карманы брюк. Теперь из-за Сяо Цю отношения между двумя семьями разрушились. По правде говоря, он не мог придумать, как встретиться с двумя старейшинами.


Сяо Чжиюань мало говорил, его сын вырос, ему нужно было многое пережить. Он не мог позволить своему сыну вечно жить под его крылом, это не было любовью, это только навредило бы его сыну. Он решил, что с детства и до зрелого возраста он будет давать только советы Сяо Ло и никогда не будет всё решать за него, у каждого был свой путь, у каждого были свои мечты, чтобы осуществить их, даже родители также не имели права контролировать их.


……


……


Хуа Хэин и Цзи Сыин долго разговаривали. Перед тем, как вернуться на ферму, она достала нефритовый браслет, передаваемый поколениями предков из секретного уголка дома, и подарила его Цзи Сыин; она решила, что Цзи Сыин была её невесткой.


Это заставило Цзи Сыин вздрогнуть, она поспешно сняла его.


Сяо Ло также откликнулся, сказав, что ещё слишком рано отдавать нефритовый браслет, но отношение Хуа Хэин к этому вопросу было очень твёрдым, плюс его бабушка и дедушка и отец согласились с ней.


«Господин Сяо Ло, это… »


В коридоре второго этажа остались только Сяо Ло и Цзи Сыин. Цзи Сыин почувствовала себя неловко и хотела вернуть нефритовый браслет Сяо Ло. На самом деле она не была его девушкой. Даже если бы это было правдой, она тоже не смогла бы принять такой ценный подарок.…


«Сначала надень его.»


Сяо Ло был очень противоречивым. Хотя нефритовый браслет не стоил больших денег, он имел большое значение. Он был передан из поколения в поколение. В то время золотые и серебряные украшения были проданы, так как семья находилась в упадке. Остался только нефритовый браслет. Он передавался из поколения в поколение и мог считаться наследственной реликвией.


Если он вернёт его родителям, что он им ответит? Цзи Сыин не была его настоящей девушкой, так как это была семейная реликвия, конечно, он должен был передать её своей будущей жене.


«Верни его мне, когда мы покинем деревню Ло.»


Сяо Ло добавил: «В течение этого времени ты поможешь нашей семье хорошо позаботиться о нём.»


«Да.»


Цзи Сыин кивнула.


«Сяо Ло, Сяо Ло…»


Под зданием раздался крик Сяо Пина.


Сяо Ло подошёл к окну и сказал: «Брат Пин, в чём дело?»


«Приходи ко мне домой. Моим родителям есть что сказать тебе.» - сказал Сяо Пин.


Есть что мне сказать?


Сяо Ло был немного подозрительным, оставив Цзи Сыин, он надел обувь и спустился вниз.


Он не знал, что это было, пока не прибыл в дом Сяо Пина. Тётя Тао Сю и дядя Юфу выражали ему благодарность. К сожалению, он не мог остановить их, когда они опустились на колени и поклонились ему. Их эмоции вышли из-под контроля. Бизнес Сяо Пина рухнул, и долг в 200 000 юаней стал большим ударом для семьи. В их глазах Сяо Ло был своевременным помощником и их благодетелем.


Сяо Ло не мог сказать, хорошо это или плохо, он потратил много времени, чтобы успокоить этих двоих. В конце концов, он поспешно убежал домой, так как он действительно не мог позволить себе такую благодарность.


Когда он открыл дверь своей комнаты ...


«Ах ~»


Четкий и резкий голос донёсся до его ушей, когда он поднял глаза, Сяо Ло сразу же замер.


Цзи Сыин пришла в комнату, чтобы принять ванну, и он вернулся как раз в тот момент, когда она закончила принимать ванну и открыла дверь ванной. На всём её теле не было ни дюйма жира, а чёрные блестящие волосы ниспадали до талии.


Даже с превосходной концентрацией и контролем Сяо Ло в тот момент он также почувствовал, что волна накрывает все его тело. Это было так заманчиво и красиво.


Он не сказал ни слова и сразу закрыл дверь. В то же время он поспешно проверил, не попал ли он не в ту комнату, но это явно была его комната, почему Цзи Сыин принимала ванну в его комнате? В её комнате также была ванная. Что не так?
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Глава 301.


Цзи Сыин просто повесила голову и вышла, покраснение распространилось на уши женщины.


«Это ... я ... мне очень жаль.»


Сяо Ло тоже не знал, что сказать, всё, что он мог сделать, - это сначала извиниться.


Цзи Сыин воскликнула «Эх» и сразу же объяснила: «Душ в моей комнате сломан, поэтому я пошла к тебе ...»


Так и оказалось!


Сяо Ло кивнул: «Завтра я пойду в город, и куплю новый. Уже поздно. Ложись спать пораньше.»


Встав, он неестественно вошёл в свою комнату.


Цзи Сыин стояла, вызывая жалость, внезапно её тело затряслось. Она не могла не вскрикнуть, потому что внезапно вспомнила, что её нижнее белье висело на вешалке в ванной комнате Сяо Ло. Она была поймана Сяо Ло голой, она слишком нервничала, и вышла в спешке, и тогда она забыла об этом.


«Что мне делать?»


Она чувствовала, что сходит с ума, и в суматохе затопала ногами.


Когда Сяо Ло вошёл в комнату, чтобы принять ванну, он был до смерти напуган. Его взгляд невольно упал на вешалку с белым нижним бельём и чёрным бюстгальтером. Его мысли снова вернули картину привлекательного теле Цзи Сыин. В конце концов, он был нормальным мужчиной, даже если его концентрация была хорошей, он чувствовал, что его сердце колотится: «Бам, бам.»


Снаружи, после нескольких минут борьбы, Цзи Сыин решила дождаться, пока Сяо Ло выйдет из комнаты, а затем тихо забрать её личную одежду. Она также думала, что Сяо Ло не станет намеренно проверять это.


Но в этот момент дверь открылась, и Сяо Ло вышел, посмотрел на неё и указал на ванную комнату: «Цзи Сыин, ты, кажется, что-то забыла внутри.»


А?


Щека Цзи Сыин стала очень горячей, она широко открыла глаза, чувствуя себя крайне смущенной.


«Я ... я заберу!»


Выдавив неловкую улыбку, она в отчаянии побежала в ванную, наугад схватила два предмета одежды в руки, а затем, как испуганный кролик, побежала обратно в свою комнату.


«Кажется, я сделал что-то не так.»


Сяо Ло прошептал про себя, он попытался сделать серьёзное выражение лица, чтобы не смущать её, но, очевидно, это не так.


В этот момент зазвонил его мобильный телефон, это был Чжан Дашань.


«Сяо, как ты? Ты скучал по мне?» Прозвучал грубый голос Чжан Дашаня.


Сяо Ло ответил прямо: «Отвали!»


«Ублюдок. Почему ты такой злой?» - спросил Чжан Дашань.


Через мгновение Сяо Ло рассказал Чжан Дашаню, что произошло сегодня вечером.


«Какого чёрта, Сяо, ты просто король силы…» - прокомментировал Чжан Дашань.


«Говори нормально.»


«Хорошее избиение. Что ж, если ты сказал, что избил их слегка, тебе следовало сломать им руки и ноги.»


Сяо Ло сказал: «Мы из одной семьи. Я не могу так поступить.»


«Да, но всё в порядке. Ты всё равно преподал им урок. Даже если у них будет в десять раз больше смелости, они не посмеют снова спровоцировать твою семью.» - сказал Чжан Дашань.


«Ещё одно: ты знаток в этой сфере. Пожалуйста, дайте мне совет, чтобы узнать, сделал ли я что-то не так.»


Сяо Ло не держал ничего в секрете от Чжан Дашаня. Их отношения были прекрасными. Было даже не стыдно купаться вместе обнажёнными.


Когда он рассказал ему об инциденте с Цзи Сыин и позволил Цзи Сыин забрать её одежду, оставленную в ванной, Чжан Дашань засмеялся на другом конце телефона, даже слёзы начали течь от смеха.


«Старик Сяо, у тебя определённо проблемы ах. Ты не можешь вести себя так, как будто ничего не видел, и на следующий день ты также найдёшь повод избегать её? Поскольку Цзи Сыин, безусловно, будет хранить молчание, вы двое должны молчаливо прийти к соглашению. Ты всегда будешь помнить об этом, ха-ха-ха ...»


«А?» Сяо Ло был не в хорошем настроении.


«Ха, ха, ха… Старый Сяо, ты заставил меня на время улыбнуться, я обязательно расскажу твою историю, ха, ха, ха…» Чжан Дашань не мог полностью остановиться.


«Не смей раскрывать моё имя, а то увидишь, что я с тобой сделаю!» Сяо Ло был настроен агрессивно.


«Не волнуйся, твоё имя никогда не будет раскрыто. Я просто скажу, что это мой брат.» - утешил Чжан Дашань.


Сяо Ло думал, что если Дашань был бы перед ним сейчас, он пнул бы этого пердуна и разрубил его пополам одной ногой. Если Чжан Дашань скажет, что это его брат, те, кто их знал, сразу же поймут, что он говорит о нём.


Он пригрозил: «Если посмеешь, я покажу тебе в следующий раз!»


«О Господи!» Чжан Дашань был напуган до смерти.


……


……


Утром второго дня раздался грустный крик, привлекая внимание соседей.


Сяо Ло беспомощно покачал головой, это была мать Сяо Цю, тётя Дун Чжао. Отец Сяо Цю, вероятно, находился в больнице, ухаживая за Сяо Цю, поэтому его там не было. Хотя прошлой ночью не было ничего, что могло бы привести к опасным для жизни травмам, Сяо Цю всё же пришлось остаться в больнице на день или два.


Сяо Пин и многие жители деревни Ло, которые знали причину и следствие происшедшего вчера вечером, пытались убедить их, но тётя Дун Чжао их совсем не слушала. Она плакала на земле, называя Сяо Ло недолговечным призраком. Она сказала, что она была слепа, давая Сяо Ло столько вещей, конфет и тому подобного, в детстве, когда он дружил с её сыном.


Её слова были очень резкими, и дедушка и бабушка Сяо Ло пытались отговорить её.


«Господин. Сяо Ло, ты хочешь, чтобы я оглушила её?» - спросила Цзи Сыин.


Сяо Ло взглянул на неё.


У Цзи Сыин возникла необоснованная паника, она деловито опустила голову. Её щеки сразу же покраснели из-за неприятных вещей прошлой ночи.


«Нет, я пойду сам.»


Сяо Ло категорически сказал, когда он был ребенком, тётя Дун Чжао была к нему очень добра. Когда он приходил к ним домой, она давала ему что-нибудь вкусненькое. Самыми впечатляющими закусками стали сушёный картофель, авиационные лепешки и мятные конфеты.


Если там был Сяо Цю, он всегда делился.


К этой тёте он всегда относился с уважением, он не хотел этого видеть, но он не сожалел о том, что избил Сяо Цю. Если бы ему дали шанс снова выбрать, он всё равно избил бы Сяо Цю.
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Глава 302.


Сяо Ло спустился на первый этаж, тётя Дун Чжао сразу же бросилась вверх, как сумасшедшая, если бы не Сяо Пин и несколько женщин, она, вероятно, использовала бы свои ногти, чтобы поцарапать Сяо Ло.


«Сяо Ло, зачем ты вышел? Зайди обратно!»


Сяо Пин быстро закричал, Сяо Ло не должен появляться здесь в это время. Тётя Дун Чжао наверняка бы ушла, если бы он не появился.


Сяо Ло слабо улыбнулся и покачал головой: «Мы должны разобраться. Отпустите тётю Дун Чжао.»


Отпустить эту сумасшедшую женщину?


Толпа была потрясена. Это была шутка. Она выглядела так, будто собиралась разорвать его на части.


Тётя Дун Чжао свирепо уставилась на Сяо Ло и вскрикнула во все горло: «Сяо Ло, ты, белый волк, ты посмел побить нашего Цю. Собака съела вашу совесть? Он всегда относился к тебе как к брату. Как ты мог быть таким жестоким с ним? Отпустите меня, я буду драться!»


Сяо Пин вопросительно посмотрел на Сяо Ло, что означало: ты уверен?


Сяо Ло кивнул и помахал рукой, показывая, что всё в порядке, он также сказал Цзи Сыин защищать бабушку и дедушку.


Получив сигнал Сяо Ло, Сяо Пин и другие отпустили тётю Дун Чжао.


Никто снова её не остановил, тетя Дун Чжао подошла к Сяо Ло: «Я убью тебя!»


Сяо Ло просто принял её агрессивное настроение.


«Пуф ~»


Заколка для волос была очень острой, она примерно на сантиметр вонзилась в него, кровь сразу начала сочиться из раны.


Не только все присутствующие были ошеломлены, но даже тётя Дун Чжао подпрыгнула в и посмотрела на Сяо Ло широко раскрытыми глазами: «Ты… почему ты не уклонился?»


«Ваш гнев утих?» - спросил Сяо Ло с улыбкой, он мог увернуться, но не хотел. Тетя Дун Чжао пользовалась большим уважением в его сердце.


Глядя в его искренние и ясные глаза, тётя Дун Чжао запаниковала и подсознательно отступила назад.


Сяо Ло достал заколку из своего левого плеча и вернул ей. Но когда она увидела кровь на заколке для волос, она не сразу забрала её. Она колебалась на мгновение, прежде чем забрать её обратно. Ей внезапно стало очень стыдно, и ей захотелось попросить Сяо Ло обработать рану.


«Когда ваш гнев утихнет, я всё объясню.»


Сяо Ло медленно произнёс: «Вы сказали, что восковая тыква всегда относился ко мне как к брату, но так ли? С самого начала своей успешной карьеры он подчеркивал, что я не могу сравниться с ним, тот, кто не учился в колледже. Он принижал меня и позволял другим тыкать в меня пальцами за моей спиной. Я терпел это и не вступал с ним в споры.


В этом году я приехал домой и встретил его. Он решил меня подвезти. Когда я приехал в село, было уже больше 9 часов вечера. Он специально оставил меня одного на обочине дороги под дождём. У меня не было зонтика, поэтому я стоял под дождём всё время, пока отец не приехал меня забрать. Я терпел это и не спорил с ним.


Он пригласил всех отпраздновать рождение сына дома. Каждый нашёл себе место, где можно сесть, поесть и выпить. Что касается меня, я подавал овощи, наливал чай и разносил воду. Это так восковая тыква всегда относился ко мне как к брату. Я спрошу, так ли относятся к брату?»


Брат? Сяо Цю не заслуживает этого слова.


«Оставить Сяо Ло под дождём на обочине дороги — это слишком.»


«Да, в тот день я думал, что восковая тыква действительно несправедливо обошёлся с Сяо Ло. Все ели и пили. А Сяо Ло был занят и даже не пил, не говоря уже о еде.»


«Он всё время говорил о том, что должен быть братом, но сам он не относился к Сяо Ло как к брату, увы… этот Сяо Цю.»


Один за другим все стали жалеть Сяо Ло, и то, что сделал Сяо Цю, было слишком пугающим.


Тётя Дун Чжао была ошеломлена и пробормотала себе под нос: «Цю, он… почему он не сказал мне этого…»


Она действительно не знала, потому что после того, как Сяо Цю женился на Ли Хунлянь, Ли Хунлянь смотрела на неё и её мужа свысока. Ли Хунлянь даже ударила её, а Сяо Цю не встал на сторону своей матери. Ей было очень грустно, и она, наконец, переехала к мужу в старый дом. Она даже не пришла на банкет, боясь спровоцировать Ли Хунлянь.


«Я был терпеливым всё время, но чем терпеливее я был, тем больше злости накапливалось. Может быть, я не справился с ней достаточно хорошо, может быть, моё поведение затронуло его самооценку. Прошлой ночью он взял палку и бросился на меня. Прямо у алтаря перед стариком он ударил меня по голове. Если бы не улучшение моих физических качеств, я бы потерял сознание и истекал кровью.»


Настроение Сяо Ло становилось всё труднее и труднее контролировать, каждое слово шло из его сердца: «Тётя Дун Чжао, восковая тыква - ваш сын, да, вы защищаете его, это само собой разумеющееся, но то, что я нанёс ответный удар, - это тоже важно. Но я ему ничего не должен, поэтому ничего такого я не сделал!!!»


Его последняя фраза была похожа на железный закон, демонстрирующий чувство справедливости и силы.


Все присутствующие были глубоко поражены. Сяо Пин был первым, кто высоко поднял кулак и повторил: «Сяо Ло ничего такого не сделал!»


«Сяо Ло ничего такого не сделал!»


Другие люди также присоединились к ним в унисон, вскидывая кулаки и крича.


Их голоса были едиными, как будто сотрясали горы и реки.


На втором этаже Цзи Сыин была ошеломлена. Её красивые глаза смотрели на не слишком широкую фигуру Сяо Ло, она внезапно обнаружила, что ошибалась насчёт Сяо Ло. Это не был дьявол-убийца, напротив, она увидела Сяо Ло с доброжелательной праведностью, достойной сердца великодушного джентльмена.


Тётя Дун Чжао шаг за шагом отступала. Наконец она от стыда опустила голову и отошла от толпы. Была бы не проблема, если два человека стояли на стороне Сяо Ло, но все стояли на стороне Сяо Ло. Это показало, что проблема определённо связана с её сыном Сяо Цю. Она хотела вернуться и спросить Сяо Цю, почему он так обращается с Сяо Ло.


«Сяо Ло, как твоя травма?» - обеспокоенно спросил Сяо Пин.


«Ничего серьезного.» Сяо Ло покачал головой и усмехнулся.


«Кровь идёт, и это серебряная заколка для волос обладает небольшой токсичностью. Рану необходимо обработать как можно скорее. Пойдём со мной.»


Цзи Сыин вышла, превратившись в маленькую хозяйку. Она взяла Сяо Ло за руку и вошла в дом.


Сяо Пин на мгновение остановился и, наконец, коснулся своего затылка с завистью: «Я знаю, как лечить раны, возьмите меня с собой!»


Как только он сказал это, в его схватили за ухо, и энергично подняли. Он плакал, как свинья от боли.


Конечно, это была его жена. Когда он умолял о пощаде, все вокруг не могли удержаться от смеха.
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Глава 303:


Сяо Ло мог потратить 100000 очков, чтобы немедленно применить исцеляющую способность, чтобы вылечить рану, но это была незначительная травма, поэтому не было необходимости тратить очки. Кроме того, его физическая способность к восстановлению уже была ненормальной, и такую травму можно было вылечить менее чем за четыре дня.


Промывание, дезинфекция, перевязка…


Цзи Сыин серьёзно обработала рану на левом плече. Её движения не были неопытными. Он подумал, что у неё был некоторый опыт оказания помощи в АНБ.


«На самом деле незачем перевязывать рану. Это всего лишь повреждение кожи.»


К её энтузиазму Сяо Ло не мог адаптироваться.


«Хотя токсичность серебряной заколки для волос мала, если её не лечить, рана легко станет только хуже. Тебе нужно уделять больше внимания. Не мочи рану водой в течение пяти дней.» - мягко сказала Цзи Сыин, упаковывая аптечку.


Сяо Ло кивнул и надел одежду.


……


……


Время пролетело незаметно, наступил Новый Год.


Однако за это время в деревне Ло произошло много интересного. Самым интересным был Сяо Чаофа, который был выписан из больницы. Правая нога Сяо Чаолайя была повреждена. Жизнь Аньюаньпо также стала трудной. Все отвергали её, когда она вышла на улицу. Сяо Чаофа оскорблял и избивал её дома, в конце концов, она убежала в дом своей матери, чтобы спрятаться.


Однако, когда семья услышала о её проблемах, её отец рассердился и выгнал её метлой, заявив, что это позор для их семьи и она запятнала их репутацию. Аньюаньпо стала объектом всеобщего избиения.


Очень драматично, что Сяо Чаофа купил более десяти порций свинины и пошёл в дом Сяо Ло. Во-первых, чтобы извиниться за безрассудство в тот день. Во-вторых, чтобы поблагодарить Сяо Ло. В конце концов, если бы не Сяо Ло, Аньюаньпо и Сяо Чаолай продолжали бы его обманывать. Было бы хорошо, если бы он принёс скромные извинения.


В новогоднюю ночь собралась вся семья.


Каждый год большой стол заполнялся хорошей едой. В этом году семья Сяо Ло приготовила горячий горшок.


Все ингредиенты были куплены в городе. Хуа Хэин и Цзи Сыин готовили вместе, например, картофель; нарезать дольками и помыть овощи. Обе женщины были очень заняты. Наконец, большой стол был заполнен едой.


Бабушка и дедушка Сяо Ло и Хуа Хэин постоянно хвалили Цзи Сыин за её навыки и энтузиазм. Они обращались с ней напрямую как с членом своей семьи.


Еда сделала семью счастливой.


Мобильный телефон Сяо Ло звенел от множества пожеланий на Новый Год, в том числе от Ло Фана, Ли Цзымэна и других. Излишне говорить, что Чжан Дашань прислал фотографии обнаженных женщин с пожеланиями!


К счастью, он быстро всё убрал, иначе Цзи Сыин, сидящая рядом с ним, это заметила бы.


Сяо Жуи позвонила поздравить бабушку и дедушку, Сяо Чжиюань и Хуа Хэин.


После окончания видеозвонка Сяо Ло обнаружил, что в приложении есть запрос на добавление в друзья. К его удивлению, это была Су Ли.


Сяо Ло сразу вспомнил красивое лицо. Как Су Ли узнала? Почему она добавилась?


Через несколько мгновений после принятия заявки в друзья Су Ли отправила короткое сообщение: «Су Бэй плачет, хочет увидеть тебя. Тебе сейчас удобно?»


Су Бэй?


Сяо Ло был в беде, действительно ли маленькая девочка зависит от него?


Он собирался ответить «неудобно», но Су Ли отправила запрос на видеозвонок.


Сяо Ло закашлялся, поговорил со своей семьёй, ответил на звонок и побежал наверх. Вскоре на другом конце телефона появилась маленькая девочка, похожая на ангела. Однако девочка громко плакала. Большие слёзы текли по её щекам. Её глаза были слегка красными и опухшими, водянистыми и жалкими. Её личико было похоже на красное яблоко. Она продолжала кричать: «Я хочу к папе.»


Маленькая девочка была не кем иным, как Бэйбэй.


Увидев её плач, Сяо Ло испытал неоправданный всплеск привязанности.


Су Ли не появилась, но её голос прозвучал: «Су Бэй, пожалуйста, не плачь. Он говорит с тобой по телефону. Смотри.»


Чисто и мелодично, с оттенком беспомощности. Она была беспомощна перед Су Бэй и могла только попросить Сяо Ло о помощи.


Когда Су Бэй увидела Сяо Ло по телефону, она сразу перестала плакать. Она всхлипнула и спросила: «Папа, почему ты в телефоне?»


Глядя на это возбуждённое, нежное и невинное лицо, Сяо Ло очень хотелось прикоснуться к её голове и вытереть слёзы с её лица.


«Папы нет в телефоне. Он далеко. Телефон - это средство общения, которое позволяет нам видеть и слышать друг друга.»


Сяо Ло, который никогда не утешал ребёнка, впервые нежно утешил маленькую девочку. Когда он говорил, даже он чувствовал, что то, что он сделал, было невероятным.


«Папа, разве ты не говорил, что придешь повидаться со мной? Почему ты не приехал...»


Су Бэй снова заплакала. Он почувствовал жалость, когда увидел её. После возвращения в Ся Хай она всегда помнила, что Сяо Ло сказал ей. Она ждала Сяо Ло каждый день. Пока Новый Год не истощил её маленькое терпение. В этот момент она рассердилась на Су Ли и должна была увидеться с Сяо Ло. Уговаривать её было бесполезно.


Эта маленькая девочка всё ещё помнила об этом!


Сяо Ло криво улыбнулся, он просто обманул её раньше, он никогда не думал, что Су Бэй отнесётся к этому серьёзно.


«Не плачь, Бэйбэй. Я приеду к вам после Нового года.»


«В самом деле?»


Су Бэй пожала носиком.


«Конечно.»


Сяо Ло мягким голосом сказал: «А теперь вкусно пообедай с мамой и веди себя хорошо. Скоро увидимся.»


«Но Бэйбэй хочет увидеть папу прямо сейчас, хнык…» Она продолжала плакать.


«Разве мы сейчас не видимся? Ты можешь видеть меня, я тебя вас, и мы можем поговорить.»


Маленькая девочка была обманута и перестала плакать. Су Ли также взяла бумажное полотенце и вытерла слёзы с лица девочки. «Ну, разве ты не говорила, что не будешь плакать и поешь, когда увидишь его, Су Бэй? Ты забыла, как я тебя раньше учила?»


Су Бэй покачала головой и воскликнула: «Я не забыла, мама сказала, что нужно сдерживать своё обещание.»


«Приятно знать, теперь ешь быстро». - прозвучал серьёзный голос Су Ли.


«Но я хочу больше поговорить с отцом.» Су Бэй не хотела расставаться с Сяо Ло.


Су Ли сказала: «Ты не можешь плакать, когда болтаешь с людьми. Тебе следует улыбнуться. Это не вежливо.»


«О.»


Су Бэй воздержалась от слёз, затем прислушалась к словам Су Ли и медленно улыбнулась, улыбка была особенно прекрасной и чистой.


Сяо Ло засмеялся, эта маленькая девочка была такой забавной и красивой.


«Папа, когда ты придешь?» Су Бэй снова задала этот вопрос.


«Скоро, когда ты закончишь.» - сказал Сяо Ло.


Су Бэй сказала незрелым голосом: «Я скучаю по тебе, папа.»


«Я тоже соскучился.»


Сяо Ло улыбнулся, ему очень хотелось. Он не обманул её. Несколько раз ему снилась эта маленькая девочка.
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Глава 304:


После долгого разговора с Су Бэй маленькая девочка, наконец, начала смеяться от всей души. Она улыбалась сквозь слёзы, как маленький ангел, заставляя людей чувствовать тепло в их сердцах. Однако Су Ли не появлялась с начала до конца звонка. В лучшем случае это была только её белая нефритовая рука.


Закончив видеозвонок, Су Ли отправила сообщение и спросила его: «Ты в городе Цзян или дома в западной провинции?»


«Сегодня Новый Год, поэтому я, естественно, дома.» Сяо Ло ответил, спускаясь по лестнице.


«Ты когда-нибудь думал о том, чтобы бросить работу в Ло Фане и поехать в Ся Хай, чтобы развиваться?» - спросила Су Ли.


Сяо Ло был ошеломлён, бросить работу в Ло Фан?


Немного подумав, он пришёл в себя, по истории он действительно был сотрудником Ло Фана, кажется, Су Ли провела некоторое расследование в отношении него.


«Дин Донг ~»


В приложении прозвучало уведомление о получении новых сообщений, Су Ли: «Я найму тебя, чтобы ты стал отцом Су Бэй. Не нужно ничего делать. Просто заботься о Су Бэй, когда я занята, зарабатывая 50 000 юаней в месяц. Кроме того, помогу с жильём. Согласен или нет?»


Сяо Ло был поражён: ежемесячная зарплата составляла пятьдесят тысяч, включая жильё, как и ожидалось от суперзвезды. Она говорила бодро и душевно, неудивительно, что Чжан Дашань сказал, что эта женщина была богатой и могущественной. Такое звание нельзя было дать кому-либо.


«Я подумаю об этом.»


Он ответил. В любом случае он изначально планировал отправиться в Ся Хай. Если бы кто-то был готов платить ему 50 000 юаней в месяц и решать жилищный вопрос, и работа была бы не слишком утомительной. Это было похоже на падающий с неба пирог. Хотя сейчас у него не было недостатка в деньгах, кто бы мог подумать, что у него будет много денег. Более того, у него была необъяснимая любовь к Су Бэй. Что это за чувство, действительно невозможно было передать словами. Как будто она была его собственной дочерью.


«Месячная зарплата 100000!» Су Ли удвоила его зарплату.


Сяо Ло слегка расширил глаза.


«Двести тысяч.» Увидев, что он не ответил, Су Ли продолжила повышать цену.


Сяо Ло быстро ответил: «Да, я согласен.»


Нет-нет-нет-нет-нет. Эта женщина была слишком храброй. Она заплатит ему 200 000 юаней. У него не было причин отказываться.


«Когда ты сможешь приехать?» - спросила Су Ли.


«Я ещё не уверен. Я свяжусь с вами, когда приеду в Ся Хай.»


«Хорошо.»


Наконец, одним словом закончился разговор.


В этот момент Цзи Сыин внезапно подошла к лестнице, чтобы ответить на звонок.


«Привет, Линь Дун, в чем дело? Я могу помочь?»


«Мисс Цзи, мы нашли следы группы наёмников Кобра.»


«Хм?»


Цзи Сыин нахмурилась, она посмотрела на Сяо Ло, Сяо Ло тоже услышал это и положил телефон обратно в карман.


«Где они находятся?» - быстро спросила Цзи Сыин.


Этот Линь Дун был лидером из 20 назначенных солдат класса С и проводил секретные проверки возле фермы и в районе деревни Ло.


«В лесу Ло, координаты 0600, все восемь человек были там, она разожгли костёр и начали есть. Вы и мистер Сяо Ло должен прийти быстро.»


«Ну ладно!»


Цзи Сыин повесила трубку и повернулась к Сяо Ло.


Сяо Ло нахмурился, он почувствовал проблему, но не мог сказать, в чём именно.


В тёмном лесу деревни Ло выражение Линь Дуна после того, как он повесил трубку, медленно скривилось в свете огня. От внешней и внутренней боли он чуть не упал в обморок, а его голос был хриплым и дрожащим: «Убей меня!»


«Как хочешь!»


Перед ним был крупный парень с холодным голосом и слабой улыбкой. Он бегло говорил по-китайски, и жестокого вида боевой нож пронзил горло Линь Дуна. Его тело рухнуло.


Два часа назад Линь Дун и его товарищи по команде наслаждались новогодней суетой. Они выпили немного вина и попали в засаду отряда наёмников Кобра. Девятнадцать их товарищей были тихо убиты, а его схватили живым.


За эти два часа его пытали, ему оторвали ногти, его раны были засыпаны солью, плоть его ног исчезла, остался только бледный скелет, его глаза были вырваны, и все его тело было покрыто с гноем, запеченным на огне.


Его пытали до такой степени, что он не был похож ни на человека, ни на привидение. Такая ужасная пытка уже сломала его психологическую защиту, и он пошёл на компромисс и повиновался ... Всё, чего он хотел, - это счастливо умереть.


Человек, убивший Линь Дуна, имел густую бороду и был одет в камуфляжную одежду без какой-либо национальной эмблемы. Он бросился к своим семи товарищам, которые сидели у костра и ели жареную дикую свинину, и отдал приказ на английском: «Цель приближается, готовьтесь к бою!»


Услышав это, семь человек поставили еду, затем подняли оружие и встали. Подобно привидениям, они рассыпались во все стороны леса, прикрываясь покровом ночи, они прятались. Как пауки, ожидая, пока жертва попадёт в паутину.


……


……


Под покровом ночи Сяо Ло и Цзи Сыин подошли к подножию горы, на этот раз они должны были разобраться с наёмниками, поэтому оба переоделись в ночную одежду и медленно прокрались в гору без какого-либо источника света.


Лишь изогнутый полумесяц висел в небе, его свет явно не мог осветить мир. Темнота была обычным явлением, температура была очень низкой, погода была очень прохладной, и густой туман наполнял воздух, лес был мёртвым и тихим, иногда можно было слышать один или два крика неизвестных птиц и звук бегущей воды в горе.


«Смотри, там огонь!»


Цзи Сыин впервые увидела слабый свет на полпути к горе, она хотела броситься вперёд, но Сяо Ло остановил её.


«Что случилось?» Она оглянулась и спросила в недоумении.


«Ситуация не совсем нормальная.»


Взгляд Сяо Ло казался серьёзным. «Зажигать костёр - большое табу. Разоблачить себя легко. Наёмники такого уровня вряд ли допустят столь мелкие ошибки при исполнении своих обязанностей.»


«Но Линь Дун сказал…»


«А теперь свяжись с ним снова.» - сказал Сяо Ло.


Цзи Сыин кивнула, достал коммуникатор и попытался связаться с Линь Дуном. В результате никакого ответа не было: «Выключено.»


«Выключено?»


Сяо Ло размышлял: «Они попали в беду.»


«Может быть, они отключили связь, опасаясь разоблачения.» - предположила Цзи Сыин.


«Нет, что-то было не так с голосом Линь Дуна. Казалось, он пытался подавить… боль.» - сказал Сяо Ло.


Цзи Сыин вспомнила. Это действительно было так, голос Линь Дуна был не таким, как обычно.


«Тогда мы пойдём туда или нет?»


«Не торопись, позволь мне сначала подумать!»


Сяо Ло коснулся подбородка и задумался, это определённо была ловушка. Попав в поле зрения врага, пули снайперской винтовки мгновенно превратят его в мясное сито.


Он посмотрел на рюкзак Цзи Сыин: «У тебя есть сигнальная ракета?»


«Да.» Цзи Сыин кивнула.


Это было легко!


Сяо Ло указал на противоположную вершину горы: «Иди на эту вершину и запускай ракету в воздух. После того, как ты запустишь одну ракету, перейди на эту возвышенность и запусти другую ракету. Наконец, перейдите в эту позицию и запусти ещё одну ракету в воздух.»


Сначала он должен подтвердить позицию восьми человек группы наёмников Кобра, если он узнает их позицию, он сможет найти слепую зону вне их прямой видимости на пути.
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Глава 305:


Цзи Сыин сделала то, что сказал Сяо Ло. Она была солдатом С-класса и проходила систематическую подготовку, поэтому ей было несложно подниматься в горы ночью. Когда взорвалась вспышка, точно такая же, как уменьшенная версия солнца, ярко сияющего в небе, стала видна область в несколько сотен метров ниже.


Спрятавшись на полпути в гору, группа наёмников Кобра была поражена внезапным изменением. Они слегка двинулись. Именно их слабые движения помогли Сяо Ло найти убежище.


«Трое подтверждены!»


Глаза Сяо Ло были похожи на глаза орла. Его чувства были в несколько раз сильнее, чем у обычных людей.


Как только эффект вспышки закончился, тьма снова окутала всё. Сяо Ло воспользовался этой возможностью, чтобы прокрасться к склону горы Ло.


Цзи Сыин побежала к следующему месту и выпустила ещё одну ракету в воздух.


При смене позиций группа наёмников, естественно, немного изменила свои движения.


«Пятеро.»


Сяо Ло лежал на верхушке высокого стога сена, ухмыляясь.


Поднялась последняя ракета, с помощью своего света она обнажила позиции ещё двоих. Всего наёмников семь, но у другой стороны было восемь человек, следовательно, оставался ещё один, но он не знал, где.


Забудьте это!


Сяо Ло, как воплощение призрака, тихонько бросился к местам расположения членов группы наёмников.


Группа наёмников «Кобра» не была разбросана поодиночке, а группами по двое или трое, через десять минут он тихонько спрятался за стогом сена недалеко от троицы, его глаза были неподвижны, когда он смотрел на троих парней, внимательно наблюдающих вокруг.


«Вы нашли местоположение цели?»


«Нет, только тишина.»


«Блин, а почему я чувствую, что что-то не так?»


Все трое перешептывались, не подозревая, что в темноте к ним тихо приближается фигура.


Два чёрных кинжала без предупреждения беззвучно вонзились сбоку в горло двум мужчинам. Наёмники были сравнимы с солдатами класса B, поэтому их чувства были необычными, но прежде чем они успели среагировать, два чёрных кинжала, похожие на клыки ядовитой змеи, перерезали им горло.


«Пуф ~»


Их жизнь внезапно прервалась, они хотели повернуться и закричать от боли, но обнаружили, что вообще не слышно ни единого звука. Холодный кинжал перерезал им трахею, и они ощущали бесконечную боль.


Оставшийся мужчина увидел, что двое его товарищей подверглись нападению, он резко вздохнул. Через 1 секунду он повернулся и нажал на курок пистолета, чтобы выстрелить позади себя.


«Пам пам пам…»


Дуло загорелось, и пронзительный звук выстрелов нарушил тишину леса.


Сильный мужчина с ужасом обнаружил, что позади него ничего нет. Если бы не тела двух его товарищей на земле, он бы подумал, что ему снятся кошмары.


Он немедленно позвал своего товарища по команде: «Номер 3, цель здесь, цель здесь!»


«Где сейчас цель?» Из коммуникатора раздался холодный голос.


«Я не знаю!»


«Ты не знаешь?»


Сильный мужчина огляделся в холодном поту. Даже если бы у него были очки ночного видения, он вообще не мог обнаружить цель: «Он был очень быстр, как привидение, и исчез после убийства номера 1 и номера 2.»


«Чёрт!»


Последовали словесные оскорбления, он немедленно приказал остальным броситься сюда.


Сильный мужчина занервничал, когда почувствовал убийственный взгляд. Этот убийственный взгляд наполнил весь этот лес, он покрылся потом, он внезапно почувствовал холод по спине. Он снова повернулся, спустил курок, пули вылетели вперёд.


На этот раз он поймал Сяо Ло!


Сяо Ло тайно ругал себя в душе за то, что недооценил группу наёмников «Кобра». Он собирался нанести смертельный удар, но другая сторона смогла среагировать в критический момент. Оборачиваясь и безумно стреляя, если бы он не пригнулся достаточно быстро, в него попало бы больше дюжины пуль.


«Ублюдок, иди к чёрту!!!»


Сильный мужчина издал громкий рёв, постоянно стреляя в похожего на призрак бегущего Сяо Ло.


В промежутке между выстрелами Сяо Ло остановился рядом с сосной, вдохнул и ударил ногой по нижнему концу основного ствола сосны.


«Бам ~»


Огромный ствол дерева упал на сильного человека.


Сильный человек не получил прямого удара от сосны, но в этот момент тонкая рука схватила его за подбородок, а затем с внезапным поворотом «хрусь» раздался чёткий звук сломанной кости. Глаза сильного мужчины были широко открыты, он упал прямо на землю, в процессе падения он продолжал жать на спусковой крючок, пистолет выстрелил наугад.


«Поскольку ты уже здесь, я останусь и поиграю с тобой!»


Сяо Ло равнодушно посмотрел на него.


«Шух ~»


В это время пуля пронзила тяжелое пространство и пронзила его лицо, как острый кинжал, оставив легкую рану на его лице.


Затем последовал шквал пуль.


Очевидно, прибыла остальная группа наёмников «Кобра». На них были очки ночного видения. Хотя они не могли достичь 100% дневного эффекта, у них было большое преимущество при ночном сражении.


Сяо Ло приходилось постоянно менять своё положение, чтобы пули не попали в него. Он привёл группу наемников в глубины горы Ло.


С юных лет он бегает по всей горе Ло. Он хорошо знал местность здесь. Вместе со своей быстрой скоростью он избавился от группы наёмников.


«Бум ~»


Ракетные установки обстреляли область, где исчез Сяо Ло, сотрясая горы. Казалось, что вся гора Ло находится в смятении, а воздух наполнен пылью и дымом.


Но они не знали, что Сяо Ло уже пришёл за ними. Серп бога смерти снова поднялся, сразу три человека закричали и упали в лужу крови.


Остальные двое отреагировали, но Сяо Ло исчез из их поля зрения. Его местонахождение было странным, он скитался, как призрак.


«Выходи, выходи, если можешь, давай драться!»


Двое мужчин сложили всё своё огнестрельное оружие, подняли боевые ножи и закричали в пустой лес.


Скорость движения цели была слишком высокой. Их огнестрельное оружие полностью потеряло свою функцию. Лучше было вести ближний бой.


«Что ж, я учту ваши требования!»


Прозвучал слабый зловещий голос, затем Сяо Ло, как гепард, выбежал из-за большого дерева и безумно бросился на них.


Его скорость была невероятно высокой, а его сила потрясающей!


Он развернул правую руку и внезапно выстрелил одному из них в сердце. Огромная сила удара хлынула на него.


«Хрусь ~»


Удар сломал его ребра, когда он вошел в грудь, и его свежее сердце лопнуло от полного удара.
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Глава 306.


«Пуф ~»


Густая кровь хлынула изо рта мужчины, и его тело полетело вверх ногами, ударившись о сосну на расстоянии. В момент столкновения сосна сломалась и упала на землю вместе с мужчиной.


У этого человека была сломана рука, и он лежал неподвижно в луже крови, похожий на труп.


Лицо остальных членов группы наёмников «Кобра» внезапно изменилось: они смотрели на Сяо Ло, как на монстра, чья ладонь была залита кровью, и думали: это человек или зверь, как его взрывная сила может быть такой ужасающей?


«Похоже, АНБ вас немного переоценило!» Сяо Ло холодно сказал.


Эти ребята ещё не достигли уровня B, потому что Лун Санькуй уровня B не был таким слабым.


«Ах ~»


Наёмники, слизывающие кровь с кончиков ножей, обладают достоинством. Хотя члены группы наёмников «Кобра» боялись Сяо Ло, они также злились на него. Они жестоко набросились на Сяо Ло. Они наносили удары ножами. Каждый нож обладает властной силой.


Сяо Ло сначала уклонился, затем заблокировал его чёрным кинжалом ...


«Пэн ~»


Раздался звонкий металлический удар, большая сила боевого ножа была передана обратно, человек уже не мог держать боевой нож и мог только беспомощно смотреть, как боевой нож падал на землю. Он чувствовал боль, глядя вниз, он увидел, что его руки были в крови.


Пока он был ошеломлён, Сяо Ло одним ударом сломал ему шею.


Сяо Ло снова посчитал, группа наёмников «Кобра» уменьшилась на одного члена, как раз в это время позади него раздался холодный голос.


«Я всегда трепетно относился к Китаю, потому что знаю, что Китай очень загадочен, и на этой огромной земле прячется слишком много мастеров, желающих быть обычными людьми. Я не ожидал, что наша цель окажется одной из них.»


Сяо Ло обернулся и увидел издалека белого человека с густой бородой и ростом около двух метров. В руке у него был человек. Этим человеком была Цзи Сыин.


Излишне говорить, что это был 8-й член группы наёмников «Кобра». Причина, по которой он не смог найти никаких его следов, заключалась в том, что он тихо ударил Цзи Сыин.


«Отпусти её!» Сяо Ло заскрежетал зубами и сплюнул.


«Отпустить её?»


Белый мужчина посмотрел на Цзи Сыин, кого он держал за шею, её руки были связаны веревками. Он покачал головой и улыбнулся: «Нет, нет, нет, нет, она моя козырная карта. Как я могу закончить задание, если отпущу её?»


«Отпустишь её, и я оставлю твой труп целым. Не отпустишь её, я тебя на восемь кусков порублю!» Глубокие глаза Сяо Ло излучали плотный холодный свет.


Большой белый парень громко рассмеялся, как будто услышал забавную шутку: «Кажется, ты не понял сложившуюся ситуацию и хочешь, чтобы я тебе объяснил…»


Его голос внезапно оборвался, потому что Сяо Ло резко бросился к нему. В мгновение ока кинжал в его руке без каких-либо причудливых движений вонзился мужчине в горло.


Белый человек испугался до позора, скорость атаки была слишком быстрой. Он хотел заблокировать её, но ничего не мог сделать. В панике ему пришлось бросить Цзи Сыин и отступить, чтобы увеличить расстояние между ними на пять или шесть метров.


Цзи Сыин только почувствовала, как в мгновение ока её лицо приземлилось на сильную и надёжную грудь.


«Уходи!»


Сяо Ло отпустил её и сказал держаться подальше.


В этот момент белый человек холодно бормотал. Он внезапно ускорился, а его стальной нож действовал быстро, как ветер, раскалывающий пустоту. Ему оставалось только проявить инициативу и атаковать, чтобы вернуть лидерство.


Сяо Ло заблокировал его своим кинжалом за несколько вдохов, и эти двое последовательно столкнулись друг с другом.


Наконец, стоя в нескольких метрах друг от друга, белый человек тяжело дышал, в то время как Сяо Ло с лёгкой грацией дышал ровно, точно так же, как кто-то, кто не дрался минуту назад.


«Мне не нужно иметь дело с тобой!»


Сяо Ло бросил кинжал на землю. У этого человека есть стандарт бойца уровня B, но этого было недостаточно, чтобы обращать на него внимание. После этого сражения он теперь полностью понимал его силу.


Большой белый парень почувствовал, что его достоинство было принижено.


«Ты заплатишь мучительную цену за своё поведение, а!!!»


Вены на его лбу внезапно выступили, и из его горла вырвался громкий крик. Как бык, он бросился к Сяо Ло, и ужасный злой дух охватил его. После того, как он бросился и высоко прыгнул, его стальной нож пронёсся по небу, как метеор, врезавшись в голову Сяо Лу.


Сяо Ло тихонько напевал и хлопнул в ладоши.


«Бам ~»


Внезапно раздался резкий удар, и глаза большого белого парня внезапно вспыхнули. Он смотрел на происходящее перед ним выпученными глазами. Он ... Он схватил его стальной нож рукой!


Глаза Цзи Сыин в это время тоже округлились от удивления, её глаза загорелись. Безоружный, он поймал нож воина уровня B. В чём была его сила, сила класса S?


«Хм…»


Сяо Ло усмехнулся: «По сравнению со мной, ты слишком вялый!»


«Не неси чепухи!»


После выхода из ступора лицо белого парня внезапно стало свирепым. Сила в его руках увеличилась, и он вонзил лезвие в голову Сяо Ло.


Сяо Ло фыркнул, его тело вспыхнуло. Он расслабил руки и в то же время повернулся и внезапно оказался сбоку от белого человека. Облокотившись на левую ногу, правой ногой он ударил белого человека по животу.


«Бам ~»


Нарастающая мощь была как цунами. Тело белого человека сильно задрожало, а лицо побледнело. Он был сметён с места.


Он пролетел, как снаряд, разбив три сосны, прежде чем упасть на землю. Его стальной нож также вылетел, упал в высокую кучу травы и исчез.


Цзи Сыин была совершенно ошеломлена, это был наёмник уровня B, но перед Сяо Ло он был настолько уязвим, как… Как такое возможно!


Если бы она не увидела это лично, даже если бы её убили, она бы не поверила, что это правда.


Сяо Ло не сказал ни слова, он грациозно шагнул вперёд и подошёл к залитому кровью белому человеку.


«Ты можешь связаться с Кхун Са?» он спросил.


Белый человек стиснул зубы и выглядел так, словно скорее умрёт, чем сдастся.


«Кажется, у тебя очень крепкие кости, но мне нравится иметь дело с крутыми парнями, и я надеюсь, что ты всегда будешь крутым.» Сяо Ло подошёл и поднял чёрный кинжал с земли, а затем медленно пошел назад.


«Что ты ... что делаешь?» - удивлённо спросил белый человек.


«Не волнуйся, ты узнаешь позже.»


Сяо Ло улыбнулся, он прижал левую руку к голове мужчины. Острый кончик ножа быстро проткнул её, рана была неглубокой. Почти близко к черепу. Техника была очень резкой, так как белый мужчина не чувствовал боли, он просто чувствовал легкий зуд. Но через секунду он внезапно попал в ад ...
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Глава 307



Глава 307:


С улыбкой на лице Сяо Ло схватил белого человека за кожу головы и потянул рану вправо.


«Тресь ~»


Звук, похожий на звук рвущейся ткани, разнёсся в ночи, половина черепа белого человека была открыта, сочилась кровь. Его череп был смутно виден в крови, сильная боль и невыразимый ужас охватили всё его тело.


«Ах ~»


Пронзительные крики белого человека походили на вой злых духов, брошенных в адский огонь, эхом отражающийся в пустой ночи.


Его скальп был оторван. Это больше не было болью во плоти или теле. Это страх в его сердце, который превзошёл все остальные. Белый человек отчаянно сопротивлялся, но Сяо Ло схватил его за волосы и растоптал руку. Огромная сила заставила его побагроветь, потерять сознание, и скорость вытекания крови увеличивалась.


Цзи Сыин побледнела, наблюдая за этой сценой. В этот момент демоническая сторона Сяо Ло, несомненно, проявилась. Её сердце дрогнуло, она нахмурилась. Это было слишком кроваво.


«Можешь помочь мне связаться с Кхун Са?» - с лёгкой улыбкой спросил Сяо Ло.


Белый мужчина кивнул. От боли его лицо скривилось. Он внезапно почувствовал себя как лидер 20 членов АНБ. Перенеся пытки, он сдался. Было ли это возмездием на самом деле?


Сяо Ло дал ему аппарат отпустил его руку.


Белый человек перенёс невыразимую боль и набрал номер дрожащими пальцами.


«Кобра, миссия прошла гладко?» Из аппарата раздался слегка хриплый пожилой голос.


«Босс, я ... я ...»


Голос белого человека немного дрожал, сила цели намного превзошла его ожидания, его безумные атаки стали для цели шуткой. Хотя это было трудно принять, ему всё же пришлось принять это. Его голова была разорвана, холодный ветер хлынул внутрь, словно нож разрезая его плоть. Невыносимая боль заставила такого крутого парня, ростом семь футов, пролить слёзы.


«Что с тобой? Что произошло?» Голос казался немного тревожным.


Сяо Ло взял трубку у белого человека и ответил: «Ничего подобного. Просто миссия группы наёмников "Кобра" провалилась.»


Когда это было сказано, Кхун Са на другом конце был явно ошеломлён. Спустя долгое время он холодно спросил: «Сяо Ло?»


«Это я.»


Услышав ответ, Кхун Са очень рассердился. Он послал элитную группу наёмников, но не смог убить человека. Это его очень удивило. В его первоначальном ожидании, группы наемников Кобры было достаточно, чтобы уничтожить Сяо Ло.


Он мрачно сказал: «Поздравляю, что остались в живых!»


«А? Тогда я должен сообщить тебе плохие новости. В твоей группе наёмников «Кобра» остался только человек с густой бородой.» - Сяо Ло приподнял брови, и весело сказал.


«Ублюдок!!!» Кхун Са скрежетал зубами.


Его положение в Блэквотер уже снижалось, и теперь он также потерял группу наёмников «Кобра». Его позиция наверняка снова упала бы на дно.


Сяо Ло не рассердился и продолжил: «Мистер Кхун Са тоже китаец и должен знать об АНБ в Китае. Я отправлю этого человека с густой бородой в АНБ. Если ты достаточно храбрый, можешь прийти в штаб-квартиру АНБ. Кстати, приду к тебе лично, когда будет время. Ты не можешь всегда дарить мне подарки, не получая от меня ничего взамен, правда?»


Информация, раскрытая этим замечанием, заставила сердце Кхун Са забиться. Сяо Ло является членом АНБ?


Я ~! @ # ￥% ……


Он чуть не выругался вслух. Если бы он знал личность Сяо Ло, он бы не отправил группу наёмников «Кобра» в Китай. Он понёс большие потери. Ему потребовалось два-три года, чтобы вырастить такую элитную команду. Более того, ему придётся нести потерю в одиночку. Ему будут предъявлены обвинения со стороны других высокопоставленных членов компании.


«Боже, я в Северной Каролине. Надеюсь, у тебя хватит смелости прийти.» Кхун Са изо всех сил пытался сдержать свои эмоции.


«Не волнуйся, рано или поздно я встану перед тобой!»


Сяо Ло улыбнулся и сказал, а затем закончил разговор.


Цзи Сыин посмотрела на него. Она не сказала ни слова. Сяо Ло, обнажив свои острые клыки, позволил ей почувствовать страх в своей душе.


Большой белый парень испугался ещё больше. В его глазах Сяо Ло был дьяволом, дьяволом, который мог снимать скальп с людей заживо.


«Где наши двадцать человек? Они живы или мертвы?» - спросил его Сяо Ло.


«Они ... они мертвы ...»


Большой белый мужчина не осмелился говорить неправду. Бог знает, что дьявол сделает с ним в следующую секунду.


«Мертвы?»


Цзи Сыин была ошеломлена и широко раскрыла глаза, хотя она давно догадывалась, что это могло быть так, но… Это были солдаты 20-го уровня.


Сяо Ло схватил белого человека за воротник и сказал: «Отведи меня к ним.»


Сказав это, он схватил его, как собаку, и направился к костру.


Спустя некоторое время были обнаружены тела 20 солдат. Девятнадцать из них были убиты ножом. Другой, Линь Дун, лидер группы, был подвергнут пыткам непригодным для жизни человеком. В его теле не осталось ни плоти, ни крови. В частности, шокировали кости его ног, которые выглядели так, как будто их съели пираньи, а глаза были выбиты кинжалами.


При жизни он перенёс нечеловеческие пытки!


Глаза Цзи Сыин покраснели, слёзы текли по её щекам из-за такого.


Это был товарищ. Он приехал сюда с ней из города Ся Хай и по дороге заботился о ней. Но теперь он был мёртв. Его замучили до смерти. Это чувство было очень неприятным.


Сяо Ло повернулся, чтобы посмотреть на белого человека, который уже был обеспокоен, и холодно сказал: «Вырвать все ногти, посыпать рану солью, вырезать мясо на ноге ножом, а затем поджарить его горелкой. Это не плохо, это весело!»


«Мне жаль… мне жаль…»


Белый человек продолжал извиняться, и его сопли и слёзы смешались вместе, потому что он чувствовал сильную угрозу в глазах Сяо Ло.


Сяо Ло проигнорировал его, присел на корточки и вложил кинжал в руки Линь Дуна, который уже был холодным трупом. Он сказал трупу: «Я думаю, тебе больше всего хочется убить его собственными руками.»


Его слова раздались и, рука, положенная на плечо Линь Дуна, толкнула его; Тело Линь Дуна, казалось, было живым, он держал кинжал и бросился на упавшего на землю белого человека.


«Пуф ~»


Кинжал вошёл в сердце белого человека, хлынула кровь. Глаза белого человека были широко открыты. Углы его рта налились кровью. Он медленно упал на землю, и безжизненное лицо Линь Дуна было менее чем в 20 см от его лица. Он посмотрел на лицо, которое так мучил, что оно деформировалось, и медленно умер в глубоком страхе и раскаянии.
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Глава 308



Глава 308.


Сяо Ло и Цзи Сыин вернулись, чтобы смыть пятна крови в горном ручье. Перед возвращением Цзи Сыин воспользовался привилегией АНБ, позволив полиции округа добраться до горы Ло и тайно избавиться от тел.


Семья этого не заметила, потому что Сяо Ло и Цзи Сыин вместе вошли в комнату, затем включили телевизор на максимум и ушли через окно.


То же было, когда они вернулись. Его дедушка и бабушка, Сяо Чжиюань и Хуа Хэин, думали, что Сяо Ло и Цзи Сыин целовались в комнате. Особенно когда они вышли из комнаты и проявили явные признаки физических нагрузок, Сяо Чжиюань и Хуа Хэин улыбнулись друг другу, и последний молча показал Сяо Ло большой палец вверх.


Сяо Ло был расстроен, недопонимание углубилось.


Китайский Новый Год прошёл очень весело. На алтаре мастера били в барабаны и гонги три дня подряд. Каждая семья вывесила новые куплеты и вывесила красные фонарики. Дети, переодетые в новую одежду, наполняли всё вокруг смехом и царила атмосфера праздника.


«Тебе должно быть грустно, что ты не можешь встретить Новый Год в родном городе.»


Стоя наверху третьего этажа, глядя на фейерверк из деревни, Сяо Ло с улыбкой спросил Цзи Сыина рядом с ним.


Мягкие прямые волосы ниспадали ей на грудь, слегка маскируя её очаровательное лицо. Тонкие и чёткие черты лица делали её умной и привлекательной. Фигура Цзи Сыин принадлежит к типичной маленькой яшме города Цзян. Она не была ни широкой, ни худой, с правильными благоухающими плечами и розовыми щеками, полной грудью и упругими ягодицами, и элегантной аурой.


Она покачала головой, её взгляд внезапно стал более одинокими: «У меня нет родного города.» Когда Сяо Ло повернулся, чтобы озадаченно взглянуть на неё, она добавила: «Я выросла в приюте.»


Сяо Ло смотрел на неё некоторое время, а затем сказал: «Извини!»


«Это не имеет значения ...»


Хотя она сказала, что это не имеет значения, но выражение лица Цзи Сыин стало очень мрачным, улыбка на её лице стала тусклой, а глаза наполнились двумя прядями тумана. Это была её самая уязвимая сторона, у всех были родители, но она даже не знала, как выглядели её родители. Глядя на семью Сяо Ло, она не знала, сколько зависти было в её сердце.


Как бы она хотела, чтобы её любили бабушка и дедушка и нежные родители. Даже если она отдаст взамен десять лет своей жизни, она без колебаний сделает это. Она не раз задавалась вопросом, считают ли её биологические родители дочерью, почему её бросили.


«Сяо Ло!»


«Хм?»


«Могу я опереться на твоё плечо?»


В обычное время Цзи Сыин никогда не осмеливалась быть такой смелой, но в этот момент, во время воссоединения семьи в течение Нового Года, её горе было увеличено до крайности.


«Да.» Сяо Ло кивнул.


Цзи Сыин мягко наклонилась, не в силах противостоять своей внутренней хрупкости, она тихо всхлипнула.


Сяо Ло не сказал ни слова, ни похлопал её по спине, чтобы успокоить. Он просто тихо стоял и спокойно смотрел. В ночном небе поднялось и расцвело множество фейерверков. Они были красочными и красивыми.


……


……


Вечером 4-го числа месяца Дин Чжэньюнь, двоюродный брат, внезапно отправил сообщение: «Двоюродный брат, одолжи мне 2 000 юаней. Пожалуйста, срочно!»


Сяо Ло нахмурился, хотя их отношения были довольно хорошими, но Дин Чжэньюнь никогда не занимал у него денег. Даже в случае острой нужды в деньгах о них заботилась его старшая невестка. То, что он внезапно взял у него взаймы, показалось ему совершенно ненормальным.


Возможно, это было действительно срочно. Дин Чжэньюнь прямо крикнул: «Двоюродный брат, у меня мало денег. Пожалуйста, сначала одолжи мне 2000 юаней. У меня срочные нужды.»


Подтвердив, что это голос Дин Чжэньюнь, Сяо Ло немедленно согласился спуститься, повесил трубку и отправил 2 000.


Но через несколько дней Дин Чжэньюнь снова позвонил и спросил: «Двоюродный брат, не могли бы ты одолжить мне ещё денег?»


На этот раз Сяо Ло был несколько озадачен: «Чем ты занимаешься и сколько хочешь занять на этот раз?»


«Десять тысяч.»


«Десять тысяч?»


«Не 10 000, а 5 000. Двоюродный брат, пожалуйста, помоги.» - добродушно воскликнул Дин Чжэньюнь.


Сяо Ло почувствовал, что что-то не так: «Что ты собираешься делать?»


«Увы… по правде говоря, я одобрил проект. Если я вложу 30 000 юаней, я смогу вернуться в своё первоначальное состояние через полгода. Через пол года начну зарабатывать. Я уже собрал 20 000 юаней, но мне всё ещё нужно 10 000 юаней. Пожалуйста, помоги мне, если у тебя достаточно денег.» - сказал Дин Чжэньюнь.


Сяо Ло сразу же спросил: «Какой проект?»


«Это разработка и создание программы для использования в системе зарядки высокоскоростных поездов и автобусов. Это слишком сложно, чтобы быстро объяснить, но несомненно то, что это очень прибыльно. Мой друг уже водит БМВ и часто ходит в клубы.»


Дин Чжэньюнь был так взволнован, как будто его наполнили куриной кровью. «Брат, ты тоже хочешь вложить немного? Чем больше ты инвестируешь, тем больше получишь обратно. Если ты можешь инвестировать 100 000 юаней, в следующем году ты сможешь получить 300 000 юаней или даже 400 000 юаней. Ты мой двоюродный брат, поэтому я скажу тебе, что на этом можно заработать много денег.»


Сяо Ло был уверен, что этому мальчику промыли мозги. Любые вложения были рискованными. Не было проекта, который мог бы принести 100% прибыль: «Чжэньюнь, где ты сейчас?»


«Я в Ся Хай.» - сказал Дин Чжэньюнь.


«Ты не приехал домой на Новый Год?» - удивился Сяо Ло.


«Я езжу домой каждый год, но в этом году не получилось. Мне нужно много работать, чтобы зарабатывать деньги и уважать своих родителей. Если я смогу купить машину, я буду возвращаться каждый год.»


Сяо Ло покачал головой и вздохнул: «Если ты не приедешь домой, старшая невестка будет беспокоиться о тебе.»


«Мне уже больше 20 лет. Я больше не ребёнок. О чём беспокоиться, брат? Не говори этого. Сначала одолжите мне 5000, и я отдам их тебе, как только заработаю деньги.» Дин Чжэньюнь казался немного нетерпеливым.


«Я одолжу. Но сначала ты должен вернуться. Из Ся Хай до нашего города ходит прямой сверхскоростной экспресс. Дорога домой займёт у тебя восемь часов.» Сяо Ло обратился с просьбой.


Дин Чжэньюнь сказал: «Кузен, я занят. У меня пока нет времени.»


«Когда ты вернёшься, я прочитаю план проекта. Если твой план сможет произвести на меня впечатление, я вложу 100 000 юаней.» Сяо Ло предложил большое искушение.


Другой конец телефона на мгновение замолчал, затем Дин Чжэньюнь сказал: «Хорошо, я вернусь завтра.»


После того, как звонок закончился, Сяо Ло немедленно позвонил своей старшей невестке Сяо Цзяньин и рассказал ей о Дин Чжэньюнь.


Изначально настроение Сяо Цзяньин было хорошим. Но когда упомянули Дин Чжэньюнь, она потеряла контроль над своим настроением и расплакалась: «Сяо Ло, он теперь как изменившийся человек, заставляет меня и твоего дядю брать деньги, чтобы инвестировать в него. Я сказала, что у семьи нет денег, и мы много задолжали. Он меня совсем не слушает и настоял, чтобы мы дали ему 30 000 юаней. Твой дядя сходит с ума.»
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Глава 309.


Чем больше Сяо Цзяньин говорила, тем труднее было контролировать свои эмоции. Она плакала на другом конце телефона. Как только она позвонила Дин Чжэньюню, он сказал, что она должна дать ему деньги для инвестирования. Сначала сумма составляла 100 000 юаней, но позже была уменьшена до 30 000 юаней. Она уже боялась звонка от Дин Чжэньюнь.


Семья была небогатой, и долг за строительство дома несколько лет назад так и не был погашен. Откуда у неё были деньги, чтобы инвестировать в Дин Чжэньюня?


«Я даже не знаю, как он стал таким. Если семья не давала ему денег, он занимал их у друзей и родственников. Это было безумно. Твой дядя сказал, что он стал участником финансовой пирамиды и ему промыли мозги. Он ничего не слушал. Если это упоминалось, он бросал громко кричал. Отношения твоего дяди с ним стали натянутыми.» - сказала Сяо Цзяньин.


Сяо Ло нахмурился, по его впечатлению, кузен Дин Чжэньюнь был хорошим сыном и набожным. Его характер также был очень миролюбивым. Он просто не мог представить, что он будет кричать на дядю.


Его темперамент изменился, это было совершенно необычно, неужели это ограничение свободы? Кто-то наблюдал за ним во время разговора? Фактически, его раздражительность была замаскированной формой обращения за помощью к семье?


Это произошло потому, что некоторые финансовые пирамиды и организации доводили до крайности нанимаемых ими членов.


«Вы позвонили в полицию?» он спросил.


«Да, но полиции было всё равно, поскольку с ним всё ещё можно связаться, и у них нет повода для начала расследования. Полиция сказала нам, что если мы действительно подозреваем, что он был причастен к пирамиде, мы не должны переводить ему деньги и идти искать его, но он не сказал нам, где именно он в Ся Хай.» Настроение Сяо Цзяньин немного успокоилось, но между словами всё ещё оставались глубокая беспомощность и горе.


«Старшая невестка, он сказал, что вернётся завтра.» - сказал Сяо Ло.


Сяо Цзяньин покачала головой: «Он не вернётся. Твой дядя солгал ему, что, если он сможет вернуться, он одолжит ему деньги. Он обещал. Но позже он не вернулся и прямо попросил твоего дядю помочь ему и перевести деньги на его счет.»


Сяо Ло тяжело вздохнул: «Хорошо, не волнуйтесь, в этом году я собираюсь в Ся Хай для развития. Я возьмусь за него. Если он попал в финансовую пирамиду или организацию, я обязательно выведу его.»


«Сяо Ло, спасибо, я всю жизнь буду помнить твою доброту.» Сяо Цзяньин неоднократно благодарила его.


В конце разговора Сяо Ло приподнял брови и сказал: «Кажется, в этой поездке в Ся Хай произошло много событий.»


Он посмотрел на Цзи Сыин поблизости. «Есть ли в Ся Хай много финансовых пирамид и организаций?»


Цзи Сыин на мгновение задумалась и сказала: «Похоже, в последние годы они увеличились. Есть новости, что полиция время от времени вылавливала пирамиды, продавая логова.»


«Да? Похоже, мне нужно проверить Ся Хай.» Сяо Ло улыбнулся.


Если бы Дин Чжэньюню промыли мозги, было бы бесполезно говорить что-либо Дин Чжэньюню сейчас. Дин Чжэньюнь просто думал, что это помешает ему добиться успеха и заработать состояние. Если он хочет спасти его, он должен заставить его глубоко осознать, что это была афера с идеологической точки зрения.


На следующий день, как и ожидалось, как сказал Сяо Цзяньин, Дин Чжэньюнь сказал, что у него нет времени возвращаться, и он встретиться с Сяо Ло только тогда, когда у него будет время. С Сяо Ло он разбогател.


Сяо Ло в то же время чувствовал себя неловко, он чувствовал, что его кузен был очень беден. Образование Дин Чжэньюнь было средним. Он работал станочником на заводе с зарплатой около трёх тысяч в месяц. Он был очень набожен, стремился к успеху, стремился изменить свою судьбу и дать родителям лучшую жизнь, и именно такая психология сделала его наиболее вероятной целью для схемы финансовых пирамид.


Раньше у него не было способностей, но теперь, когда у него появилась эта способность, он определённо поможет своей старшей невестке и её семье.


Поэтому, когда он начал восстанавливать ферму, он передал её своему отцу Сяо Чжиюаню. Сяо Чжиюань выступил с инициативой позвонить своей старшей невестке и позволить ей присоединиться к команде. Было выбрано и название поместья - Усадьба Ло.


Как только у Сяо Ло появились средства, экскаваторы, бульдозеры, миксеры, инженерные бригады и т. . , все прибыли в колхоз и перестроили всё на ура.


Вся деревня кипела, и каждая семья говорила о подвиге Сяо Ло.


«Сколько денег там заработал Сяо Ло? Он захотел превратить отцовскую ферму в поместье.»


«Много, действительно много!»


«Кажется, мы все недооценили Сяо Ло. Он лучший из молодого поколения в нашем селе.»


Толпа восхищалась Сяо Ло, осмелившимся провести большой ремонт на тысяче акров безлюдной земли. Это были навыки и амбиции. Положение Сяо Ло в деревне Ло резко возросло. Наконец, даже в десяти милях от них городские поселения узнали о поместье Ло и Сяо Ло. В то время Сяо Ло стал известным человеком, и о нём с удовольствием говорили.


Конечно, были и плохие слухи. Сяо Цю, который был выписан из больницы, сплетничал за его спиной, говоря, что Сяо Ло был просто игрушкой для богатой молодой женщины. Богатая барышня заплатила за строительство поместья, а Сяо Ло был в лучшем случае пешкой.


В результате многие жители деревни Ло не могли больше этого терпеть и противостояли ему один за другим.


«Даже если Сяо Ло - пешка, это тоже его навык. Если у тебя есть навыки, ты также можешь вернуться с богатой девушкой.»


«Не говори чушь.»


«Раньше я думал, что Сяо Ло нельзя сравнивать с тобой, но теперь я обнаружил, что ты не можешь сравниться с Сяо Ло, даже с его пальцем.»


Лёгкие Сяо Цю почти разрывались от гнева. Он покинул свой родной город, деревню Ло, с женой и ребёнком и вернулся в город Чжоу Коу. Перед тем как уйти, он крикнул всем людям в деревне Ло: «Группа дураков. Продолжайте вставать на колени и лизать задницу Сяо Ло. Посмотрим, перепадёт ли вам что-нибудь.»


Однако это предложение скоро ударило его по лицу.


Потому что тысячи акров земли в основном принадлежали жителям деревни Ло. После того, как земля была преобразована в поместье, каждая семья стала мелким акционером поместья и смогла заработать премию в конце года, за исключением Сяо Цю, землю которого Сяо Ло не собирался экспроприировать.


Сяо Цю чуть не вырвало кровью ...


Конечно, Сяо Ло не хотел раздражать Сяо Цю, позволяя каждой семье в деревне Ло владеть акциями. Ему было не так скучно. Его цель была очень ясна. Это должно было стимулировать энтузиазм жителей деревни Ло.


Когда история Сяо Ло стала известна, к их бабушке и дедушке приходило больше родственников и друзей. Все они были родственниками, которые в последнее время мало виделись. Они выглядели как побеги бамбука после весеннего дождя.


Это действительно было похоже на старую поговорку: «Никто не спрашивает, живёте ли вы в бедном городе, если вы живёте в отдалённых горах, у вас есть дальние родственники!»


Дядя, который однажды унизил Сяо Чжиюаня перед Сяо Ло, также пришёл со своим сыном Хуа Сяожун. Он принёс к двери хорошее вино и подарки, но он занял деньги у Сяо Ло, сказав несколько слов.


«Сяо Ло, теперь ты хорошо развит и богат. Посмотрим, сможешь ли ты одолжить 400 000 юаней своему дяде, которому приглянулся подержанный дом в округе. - сказал дядя Хуа Дэсин с тёплой улыбкой.


Кузен Хуа Сяожун скрестил ноги и сел, как будто это был его собственный дом. Его глаза время от времени метались со стороны в сторону и останавливались на Сяо Ло. Он смотрел на изящную Цзи Сыин.
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Глава 310



Глава 310:


На Хуа Дэсин была синяя рубашка, его волосы были аккуратными, а на лице борода. Он был красив. Морщинки вокруг глаз и пряди седины в волосах указывали на его возраст. Его сын Хуа Сяожун был одет небрежно. Как плейбой, он вёл себя не очень хорошо.


Когда он попросил одолжить денег, Хуа Хэин тоже пришла домой с фермы, вся в пятнах, в одежде, пропитанной грязью.


«Брат, Сяожун!»


Хуа Хэин тепло поприветствовала Хуа Дэсина и Хуа Сяожуна.


«Эй, почему ты здесь одна, где Сяо Чжиюань?» - спросил Хуа Дэсин.


«Группа людей занята работой на ферме. Он должен быть там, чтобы наблюдать, поэтому я пришла одна.» - ответила Хуа Хэин.


Хуа Дэсин усмехнулся и сказал: «Он всё ещё ненавидит меня?»


«Нет, нет, Чжиюань, как он может злиться на своего старшего брата?» Хуа Хэин объяснила.


«Невестка, какая ты лицемерная. Мой дядя явно ненавидит моего отца за то, что он не одолжил ему денег. Он ничего не знает об инженерном деле и строительстве.» Хуа Сяожун взял со стола банан, очистил его и небрежно съел.


Хуа Хэин ответила ему: «Сяожун, о чём ты говоришь? Твой дядя действительно слишком занят.»


Как бы он ни относился к её мужу Сяо Чжиюаню раньше, она не могла изменить того факта, что он был семьёй.


Хуа Дэсин тоже уставился на Хуа Сяожуна и отругал его: «Ешь свои бананы. Тебе почти 30 лет, а у тебя всё ещё нет мозга.» Подняв глаза, он улыбнулся и сказал Хуа Хэин: «О, эй, мы с тобой брат и сестра. Я скажу тебе свою цель. На этот раз я пришел занять денег.»


«Занять деньги?»


Хуа Хэин взглянула на своего сына Сяо Ло и изменила свой облик. «Сколько ты хочешь занять?»


«Не много, не много. Для Сяо Ло это должно быть чепухой; 400 000 юаней!» Хуа Дэсин сделал глоток чая и весело сказал.


400000 юаней?


Хуа Хэин не могла не проглотить слюну, с кривой улыбкой в сердце. Если четыреста тысяч - это немного, то сколько тогда много? Это было слишком.


Хуа Дэсин прищурился и сказал гармонично: «Я поселился в подержанном доме в округе благодаря своим родственникам. Балкон главной спальни выходит на великую реку. Это более 600 000 квадратных метров, я уже вложил 50 000 юаней. Я должен выплатить остаток в течение трёх дней, что составляет 400 000 юаней.»


«Это… старший брат, четыреста тысяч - это слишком много, мы…» - смущённо выглядела Хуа Хэин.


«Это 400 000 юаней. Я всё слышал. Сейчас вы занимаетесь недвижимостью с общим объёмом инвестиций в 8 миллионов. 400 000 юаней - это ничто по сравнению с 8 миллионами.» Настроение Хуа Дэсина было слегка возбуждённым.


Хуа Хэин прямо отказалась: «Именно из-за инвестиций в 8 миллионов нам трудно сразу дать взаймы 400 тысяч!»


Если она одолжит ему 400 000 юаней, разве это будет выгодно? Она знала, что у её сына Сяо Ло есть столько денег, но зачем их давать взаймы? Деньги её сына взялись не из воздуха.


«Эй, почему ты такое скажешь… Ты меня не узнаёшь? Я твой брат.»


«Ты мой старший брат, но есть вещи, о которых нельзя так просто просить.» Хуа Хэин не была сделана из глины.


«Больше ничего не говори.»


Хуа Дэсин внезапно изменил выражение, взмахнув рукой. «Я просто спрошу, вы хотите давать взаймы или нет? Знаете ли вы, что, если остаток не будет выплачен в течение трёх дней, депозит в размере 50 000 юаней пропадёт, так что ... вы действительно не собираетесь помогать?»


«Нет!»


Слово вылетело изо рта Сяо Ло. Сяо Ло поставил чашку и сказал Хуа Дэсину: «Дядя, я приветствую тебя в гостях. Но, пожалуйста, уходи, если хочешь занять деньги.»


Хуа Дэсин был поражён. Он не ожидал, что Сяо Ло будет таким сильным и решительным.


Он мрачно ухмыльнулся: «Сяо Ло, ты говоришь так со своим дядей?»


Сяо Ло яростно поднял глаза и тихо фыркнул: «Дядя? Вспомни, как ты относился к моему отцу, когда он пришёл к тебе домой с множеством подарков, чтобы попросить о помощи, но ты выбросил эти вещи и сказал ему вместо этого проваливать? Я никогда не забуду одинокую фигуру отца и его вынужденную улыбку, когда он посмотрел на меня.»


Ты сказал, что ты мой дядя. Ты когда-то относился ко мне как к своему племяннику или к моему отцу как к зятю? Ты не дал денег взаймы, но почему ты оскорбил моего отца? Оскорбил его мужское достоинство?»


От этих слов глаза Хуа Хэин покраснели. Это всегда было болью в её сердце. Хотя в то время её не было, она, вероятно, смогла понять всё по выражению разочарования своего мужчины после того, как он вернулся.


Хуа Дэсин сердито улыбнулся: «Я что-то не так сказал? Если он не смог добиться каких-либо успехов в сельском хозяйстве, он будет беден. Золото не вырастет из грязи. Он глупая свинья. Зачем ему заниматься фермой? Даже спустя семь лет он всё ещё топчется на месте. Он что-нибудь придумал? На самом деле, нет.»


Цзи Сыин нахмурилась, она явно не ожидала, что дядя Сяо Ло окажется таким человеком.


«Никто не имеет права оскорблять моего отца.» - холодно сказал Сяо Ло.


Хуа Дэсин сказал: «Он занял у меня деньги, так что я имею право.»


«Тогда не надо больше разговаривать, уходи!» Сяо Ло приказал.


В этот момент Хуа Сяожун внезапно встал, указал на Сяо Ло и отругал: «Сяо Ло, ты даже не узнаёшь своего дядю. Ты и вправду кусок дерьма!»


Глаза Сяо Ло были слегка холодными: «Не тычь в меня пальцем!»


Хуа Сяожун прошипел: «Что, если я не перестану тыкать? Не думай, что я не знаю, ты просто игрушка богатой девушки, если бы не это, ты не был бы так хорош ... Ах ...»


Вдруг раздался жалкий крик «хрусь». Могущественный Хуа Сяожун внезапно убрал пальцы, держась за руку от боли, он упал на землю, пот размером с горох стекал по его лбу.


Цзи Сыин смотрела своими большими красивыми глазами. Всего мгновение назад она могла ясно видеть, как одна рука Сяо Ло внезапно дотронулась до руки Сяожуна, прежде чем быстро отдернуть её. Это было быстро, как ни в чём не бывало.


«Хуа Сяожун!?»


Хуа Дэсин крикнул Хуа Сяожуну, затем встал и посмотрел на Сяо Ло: «Что ты наделал?»


Сяо Ло тихо усмехнулся: «Ничего, я не люблю, когда кто-то показывает на меня и ругает. Его палец сломан. Если вовремя обратиться к врачу, примерно через полмесяца ему станет лучше.»


«Ты …»


Хуа Дэсин помог Хуа Сяожуну уйти, остановился рядом с Хуа Хэин и с гневом сказал: «Ты вырастила хорошего сына!»


Хуа Хэин не сказала ни слова. Её брат был такой.


«Подожди, забери это. Они мне не нужны.» Сяо Ло указал на вино и подарки на столе.


Хуа Дэсин повернул голову и злобно сказал: «Нет, это для животных!»


«Животных? Ха-ха ...»


Сяо Ло холодно рассмеялся, прежде чем Хуа Дэсин успел среагировать, как тень, как молния его ударили по левой щеке.


«Пам ~»


Раздался хрустящий звук, Хуа Дэсин, который только что стоял, потерял сознание от удара.


Хуа Сяожун сел на землю испуганный, увидев равнодушное выражение Сяо Ло, всё его тело покрылось холодным потом
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Сяо Ло, одного за другим, бросил Хуа Дэсина и Хуа Сяожуна обратно в машину, в которой они приехали, а также положил обратно вещи, которые они принесли. Он не понимал, почему Хуа Дэсин имел право занимать деньги у него и его отца, когда он так обращался с ним и его отцом. Он отказался давать деньги и справедливо отругал его. Ему очень хотелось спросить: почему?


«Сынок, мы заходим слишком далеко?» - обеспокоенно спросила Хуа Хэин.


Сяо Ло покачал головой: «Он мой дядя. Но это не значит, что он может сидеть на моей шее и кричать на меня.»


Хуа Хэин кивнула, но она была нахмуренная, а сердце дрожало.


……


……


Что касается поместья Ло, Сяо Ло думал, что он должен всё сделать сам. Однако, наблюдая в эти несколько дней, он обнаружил, что его отец Сяо Чжиюань обладал достаточной способностью всё контролировать. Поместье медленно формировалось в соответствии с его требованиями без его вмешательства.


С другой стороны, новогодняя работа Ло Фана тоже началась.


Чжан Дашань поехал на своей машине в деревню Ло, чтобы себя показать, а затем отправился обратно в город Цзян. Прежде чем Сяо Ло смог развить влияние компании в Ся Хай, он должен сначала стабилизировать штаб-квартиру Ло Фана, чтобы он мог без проблем сосредоточиться на развитии в Ся Хай.


Настроение Нового Года постепенно угасло. После Фестиваля Фонарей Сяо Ло попрощался со своей семьёй и отправился в путешествие в Ся Хай.


Коммерческий автомобиль Цзи Сыин был взят в отделении АНБ в городе Чжоукоу, и его нужно было вернуть. Поэтому она не поехала сначала в Ся Хай. В конце концов, группа наёмников «Кобра» и 20 солдат АНБ погибли в деревне Ло. Ей пришлось доложить властям АНБ в городе Чжоукоу.


«Увидимся в городе Ся Хай, мистер Сяо Ло!»


Перед воротами Цзи Сыин улыбнулась и сказала Сяо Ло.


В этот момент у неё появилось странное чувство к Сяо Ло. Сначала она подумала, что он демон-убийца. Но после контакта с Сяо Ло она обнаружила, что Сяо Ло был человеком с уважением к родителям, ответственностью и честностью. Она постепенно почувствовала, что у этого парня есть завораживающее очарование. Она всё ещё помнила ту ночь, когда она прислонилась к его плечу, ветер был очень сильным, температура была очень низкой, но было действительно тепло.


«Угу.»


Сяо Ло кивнул, затем повернулся и ушёл.


С лёгкой ностальгией Цзи Сыин стояла на месте, она выглядела немного потерянной, но когда она увидела нефритовый браслет на своей руке, она стала похожа на влюблённую девушку.


На самом деле она забыла о нефритовом браслете. Она также думала, что Сяо Ло тоже забыл об этом. По умолчанию этот нефритовый браслет принадлежал ей. Думая об этом, она покраснела.


……


……


В шесть часов дня Сяо Ло прибыл в аэропорт. Узнав про самолёт, направлявшийся в Ся Хай, он взял свой багаж и зарегистрировался у выхода. Перед этим он отправил Су Ли сообщение: «Мисс Су, я приеду в аэропорт в Ся Хай около восьми часов вечера!»


«Что ж, я пришлю кого-нибудь забрать тебя у выхода А.»


Су Ли ответила только одним предложением, очень коротким, но лаконичным.


Сяо Ло больше не отправлял сообщений и переключил свой мобильный телефон в режим полёта.


Выстояв в очереди на выход на посадку, он спустился по крытому мосту к самолёту. У выхода в салон бортпроводник по одному приветствовал зарегистрированных пассажиров.


«Красавица, оставьте свои контактные данные. Вы похожи на мою девушку!»


К бортпроводнику обратился пассажир мужского пола.


Однако было очевидно, что людям это не нравится и они игнорируют это.


В конце концов, она была красивой женщиной, Сяо Ло тоже неизбежно взглянул на неё. Она действительно выглядела очень красивой, ей было около 20-23 лет. Её чёрные волосы были собраны в благородный пучок, открывая белую шею, несколько прядей были распущены, что создавало привлекательный вид.


Её яркий и чистый лоб был слегка прикрыт косой челкой.


Её прямой нос, вишнёвый рот с легким блеском для губ и кристально чистое лицо в форме дыни создавали прекрасное зрелище. На ней была хорошая униформа бортпроводника и приоткрытый вырез под красивым шелковым шарфом. Благодаря прямой талии идеальная грудь выглядела ещё привлекательнее.


Когда Сяо Ло проходил мимо люка, она улыбнулась и кивнула ему. На табличке на её груди была строка со словами: Тань Нин Фу: бортпроводник первого класса.


……


Это был первый раз, когда Сяо Ло летел на самолете. По его мнению, это ничем не отличается от поездки на сверхскоростном экспрессе. Просто нужно сидеть.


После того, как дверь кабины была закрыта, в кабине прозвучало предупреждение о безопасности. Он был в первом классе. Стюардесса по имени Тань Нин Фу показала всем, как пользоваться спасательными жилетами и кислородными масками.


После этого самолёт двинулся и медленно скользнул к передней части взлетно-посадочной полосы. Получив сигнал взлёта, самолет начал двигаться по взлетно-посадочной полосе, а затем разогнался. Наконец, лёгким движением стальной гигантский самолет устремился в небо.


Сяо Ло сразу почувствовал дискомфорт, от такого рода дискомфорта у него закружилась голова, так как это медленно породило чувство рвоты, он знал, что у него воздушная болезнь.


«Сэр, вы в порядке?» Увидев, что он выглядит немного странно, Тань Нин Фу деловито подошла и спросила с беспокойством.


«Я в порядке, не беспокойтесь обо мне.»


Сяо Ло откинулся на спинку сиденья и закрыл глаза. И Цзиньцзин действовал быстро. Он подавил дискомфорт, на его лбу начал выступать пот, а брови наморщились, как тряпка.


«Сэр, позвольте мне налить вам стакан воды.»


Тань Нин Фу была очень опытным бортпроводником. Она подтвердила, что Сяо Ло плохо, и отвернулась, чтобы налить воду.


Под давлением и подгонкой И Цзинь Цзина Сяо Ло постепенно успокоился. Все неудобства отступили, как приливная волна, он открыл глаза и увидел красивое улыбающееся лицо.


«Сэр, это ваша вода!» Тань Нин Фу поставила чашку чистой воды на поднос перед глазами Сяо Ло.


«Спасибо.»


Сяо Ло кивнул и показал, что сейчас ему действительно нужен стакан воды.


«Пожалуйста.»


Тань Нин Фу улыбнулась и отвернулась, чтобы посмотреть, не нужно ли что-то другим пассажирам.


Сяо Ло сделал глоток воды и посмотрел в иллюминатор. Он увидел красный цвет заката в далеком небе. На фоне густых облаков это было очень красиво. Это было похоже на рай. Как будто в глубине облаков были величественные дворцы.


Но более чем через десять минут потемнело.


В салоне было оживлённо. Высокий худой молодой человек, который обращался к Тань Нин Фу у входа, выучил, как мужчины обращаются к женщинам в корейских мыльных операх. Он постоянно заказывал фруктовый сок и напитки, чтобы получить внимание Тань Нин Фу. Он всё время просил телефон Тань Нин Фу.


«Сэр, пожалуйста, хватит дурачиться!» Тань Нин Фу серьёзно напомнила ему.
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Тань Нин Фу сообщила о ситуации, и ещё один бортпроводник также подошёл и серьёзно предупредил высокого, худого молодого человека, чтобы тот не беспокоил их и не мешал их работе. Все пассажиры первого класса знали ситуацию, и все смеялись над ней, выражая глубокое пренебрежение к такому поведению. Одна женщина отругала: «Это действительно плохой день. Пассажир в самолете хочет закадрить горячих цыпочек и думает о себе как о плэйбойе!»


Молодой человек смутился и подумал про себя: есть ли в этом грех?


Вскоре он встретил Сяо Ло и свободно представился.


«Чувак, это судьба лететь в одном самолете. Меня зовут Ван Яньцзу. Тебя зовут ... Почему ты так на меня смотришь? Меня зовут Ван Яньцзу. Меня так называли с детства. Если ты мне не веришь, я покажу тебе своё удостоверение личности.»


Когда молодой человек произнёс своё имя, женщина, которая только что упрекнула его, повернула голову и посмотрела на него с презрением. Он сразу объяснил и достал своё удостоверение личности. Любой зоркий человек мог это ясно увидеть. Увы, на самом деле этого человека звали Ван Яньцзу.


Одно имя позабавило всех в первом классе и расслабило атмосферу.


Ван Яньцзу?!


Сяо Ло покачал головой и хмыкнул.


«Старший брат, как тебя зовут?» Ван Яньцзу сказал.


«Сяо Ло.»


Сяо Ло ответил холодно, он не хотел много говорить с этим парнем, он просто хотел промолчать.


«Это хорошее имя, не теряющее своей индивидуальности и смысла. Это заставляет людей чувствовать себя очень комфортно. Костюм, который на тебе надет, также очень подходит твоему телу и выглядит элегантно. Ты одет со вкусом. На первый взгляд, ты не простой обыватель. У тебя румяная кожа и яркое лицо. С первого взгляда можно понять, что у тебя нормальная жизнь, хорошее обслуживание и успешная карьера.» Ван Яньцзу поднял большой палец и много говорил.


«Ты продавец?» - спросил Сяо Ло.


Ван Яньцзу удивлённо воскликнул: «Эй, откуда ты знаешь?»


«Если ты умеешь красноречиво болтать, ты можешь быть только продавцом.» - прямо сказал Сяо Ло.


Многие пассажиры вокруг слышали это и снова не могли удержаться от смеха.


Ван Яньцзу серьёзно воспринял заявление Сяо Ло: «Брат, дело не в этом. Я называю это восхвалением других. Хвалить других - это искусство, а также вид самосовершенствования, который нельзя назвать лестью.»


Сяо Ло замолчал, этот парень был очень разговорчивым, и он был очень уверен, что этот парень определённо пытался продать свою продукцию.


Разумеется, следующее предложение Ван Яньцзу было: «Брат, это моя визитная карточка. Продаю страховку. Неважно, купишь ты это или нет, мы можем быть друзьями. Но я должен сказать тебе, что в жизни есть три вида страхования. Первый - это пенсионное страхование, поскольку все стареют, это, безусловно, полезно.


Второй - страхование здоровья, все заболеют, если нет, то есть несчастные случаи; Существует также страхование от несчастных случаев, чтобы предотвратить исчерпание денег у людей, людей без денег, денег без денег, денег с деньгами, любви без долгов.»


«Мне это не нужно!»


Сяо Ло очень невежливо отказался.


Видя, что покупатель сопротивляется, Ван Янцзу на время отложил эту тему: «Не волнуйся, я просто хочу передать тебе знания о страховании. Я не говорил, что ты должен это покупать. Кстати, брат, а как насчёт отгадывания загадки?» Прежде чем Сяо Ло смог ответить, он просто сказал: «У мужчин длинные ноги, как в названии десерта с одним или двумя символами.»


Сяо Ло посчитал это забавным, когда услышал про шутки, Чжан Дашань был ветераном шуток. Оставаясь с Чжан Дашаном в течение долгого времени, он, естественно, многое слышал, например, загадка, которую загадал Ван Яньцзу, он уже слышал от Чжан Дашаня.


Он не задумываясь сказал ответ на загадку: «Торт!»


Надеюсь, этот парень остановится, когда я отвечу на вопрос.


«Да, оказывается, мой брат тоже знаток». - удивился Ван Яньцзу.


«Почему торт?» Рядом с ними была очень любопытная женщина.


Ван Яньцзу жалко улыбнулся и объяснил: «Мужские яйца находятся высоко, когда у мужчины длинные ноги, поэтому их называют тортиками.»


Такое многозначительное объяснение мгновенно заставило женщину покраснеть. Первый класс был не очень большим, и бортпроводник Тань Нин Фу тоже услышала это, слегка покраснев.


Ван Яньцзу стал ещё более энергичным, когда смог привлечь внимание понравившейся девушки. Он похлопал Сяо Ло по плечу: «Брат, раз ты знаешь, что длина мужской ноги относится к торту, то ты наверняка знаешь, что означает длина ноги женщины?»


«Помада, как просто. - громко ответил пассажир мужского пола.


Помада? Губы…?


О Боже!


Все женщины-пассажиры покраснели от стыда.


В то время Ван Яньцзу стал центром внимания. Многие мужчины присоединились к этим пошлым шуткам.


Сяо Ло вернулся к своим делам. Он надел наушники, чтобы послушать песни. Он просто повесил табличку с тремя словами: Не беспокоить!


Он не стал бы противоречить таким шуткам, но и не стал бы разговаривать с таким парнем, с которым только что познакомился, больше десяти минут.


В этот момент поднялся старик и пошёл в ванную. Но он внезапно упал на землю, сделав несколько шагов. Его жена тут же завыла: «Кто-нибудь, помогите моему мужу!»


Услышав её крик, Тань Нин Фу покинула место бортпроводника и побежала. После беглого осмотра старика, упавшего в обморок, она немедленно сообщила другому бортпроводнику: «Гость упал в обморок!»


Чуть позже бортпроводник и офицер безопасности в панике прибыли в первый класс.


«В чём дело?» Старший бортпроводник бросился к жене старика и спросил.


«Я не знаю, я не знаю, пожалуйста, помогите моему мужу, пожалуйста…» Старуха крепко взяла старика за руку и в слезах кричала окружающим.


Старший бортпроводник быстро принял решение и поспешил к Тань Нин Фу и сказал: «Спросите, есть ли в самолете врач.»


«Да.»


Тань Нин Фу пошла в радиорубку и спросила: «Есть ли на самолёте врач? На самолёте есть врач? Пожалуйста, приходите в первый класс. Старик упал в обморок. Если на самолёте есть врач, поспешите в первый класс.»


Она сказала несколько раз подряд, но никто не приходил.


«Врача нет?»


Старший бортпроводник, выполнявший простейшие обязанности, тяжело вздохнул. Она бросилась к офицеру службы безопасности и сказала: «Свяжитесь со штабом, чтобы проинформировать их о ситуации и попросить приземлиться в ближайшем аэропорту!»


Сотрудник быстро ушёл и быстро вернулся, покачивая головой. «Ближайший аэропорт - Ся Хай. Прибытие займёт ещё полтора часа. Штаб связался с аэропортом в Ся Хай, чтобы подготовить их к спасению пациента.»


«Уже слишком поздно?»


Бортпроводник посмотрела на старика с закрытыми глазами и болью на лице. Её сердце дрожало от страха.
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Сяо Ло знал, что случилось в первом классе. Несмотря на то, что он слушал музыку в наушниках, рядом с ним Ван Яньцзу не оставлял его одного. Он толкнул его и сказал, что старик упал в обморок и может умереть без неотложной помощи врача.


«Похоже, это опасная ситуация. Если человек умирает в самолете, за это придётся заплатить компании гражданской авиации.» - сказал Ван Яньцзу.


Сяо Ло не ответил на слова Ван Яньцзу, но он пытался решить, стоит ли спасать старика. Будда сказал, что спасти жизнь лучше, чем построить семиуровневую постройку, но глубоко внутри раздался голос, который велел ему заниматься своими делами. Если бы он спас жизнь, он был бы спасителем, но если бы он не смог спасти и человек умер на его руках, тогда он стал бы грешником и был бы отвергнут людьми. В таких вопросах ему не нужно было рисковать.


Но глядя в беспомощные глаза старухи, Сяо Ло медленно сжал кулак, и, наконец, свет победил тёмную сторону его сердца. Он положил наушники, встал и прошёл мимо.


«Я врач, дайте посмотреть!»


Слова Сяо Ло заставили всех двинуться, чтобы дать ему пространство.


Тань Нин Фу взглянула на Сяо Ло и сказал с недоверием: «Вы действительно врач?»


Поскольку Сяо Ло выглядел очень молодо, было разумным задать этот вопрос.


«Интерн.»


Сяо Ло присел на корточки, открыл старику веки и проверил его пульс.


Все были удивлены, интерн? Это… это нормально?


Старший бортпроводник знаком велел всем замолчать. В этот момент другого доктора не было. было очень хорошо иметь хотя бы интерна.


В этот момент подбежал Ван Яньцзу, не боясь окружающих его людей, и сказал Сяо Ло: «Брат, положение этого старика выглядит очень плохим. Тебе следует подумать дважды.»


Смысл его слов был очень ясен, в такие вещи нельзя было случайно вмешиваться, и, как интерн, вы не должны входить в эту мутную воду.


«Доктор, помогите, пожалуйста, моему мужу, вот вам низкий поклон!»


Однако старуха, казалось, ухватилась за последнюю каплю и опустилась на колени, чтобы поклониться Сяо Ло, плача и умоляя.


«Я сделаю все возможное.»


Сяо Ло не был богом. Хотя он получил способность лечить болезни раньше, не все болезни можно было вылечить, особенно в местах, где медицинское оборудование было очень ограничено - на самолете.


Он измерил кровяное давление старика: «Пожалуйста, помогите мне проверить кровяное давление и скажите мне, когда оно будет ниже 70 или выше 150.»


«Да!»


Тань Нин Фу кивнула.


«Увы…»


Ван Яньцзу вздохнул и почувствовал, что опрометчивое поведение Сяо Ло того не стоит. Знаете, если вы не спасёте жизнь, вы можете застрять с членами семьи. Это вообще неблагодарная работа.


Все пассажиры первого класса внимательно наблюдали за ситуацией здесь, а старуха трясла руками и шептала, моля бога, чтобы её муж был в безопасности.


«У вас есть шприц?»


Надев кислородную маску на старика, Сяо Ло поднял глаза и спросил у бортпроводника.


«Да.» Она неоднократно кивнула и просила других бортпроводников принести запечатанный шприц.


Сяо Ло быстро раздел старика и сунул ему иглу в лёгкие.


«Что делаете?»


Бортпроводник испугалась. Это спасение или убийство? Игла, протыкающая легкое? Разве это не убьёт старика?


Такой способ спасения жизней был неслыханным и беспрецедентным, и все нахмурились.


«У пациента слишком высокое кровяное давление, и давление в его груди также увеличивается. Если его не понизить, у него будет внутреннее кровотечение.»


Сяо Ло объяснил, ударив старика в грудь: «У пациента церебральный тромбоз, сгустки в крови, высокое кровяное давление и акрофобия. Эти проблемы обострились из-за нестабильности гравитации в пространстве самолета, что в конечном итоге привело к тому, что он упал в обморок.»


Выслушав Сяо Ло, борпроводник почувствовала облегчение и подумала про себя: этот молодой интерн, кажется, действительно кое-что знает.


Однако как только игла была вставлена, старик с закрытыми глазами резко закашлялся с кровью. Кровь окрасила кислородную маску в красный цвет, а лицо старика стало очень бледным и вспотевшим.


«Муж!!!»


Старуха бесконтрольно закричала. Нервы у командира команды и других людей тут же напряглись, и снова на лицах появились вопросительные взгляды.


Сяо Ло проигнорировал их и продолжил открывать другой шприц. Он медленно ввёл иглу.


«Артериальное давление - 150.» - крикнула Тань Нин Фу.


В то же время тело старика начало сильно дёргаться, и он снова закашлялся с новыми каплями крови.


«Все кончено, брат. У тебя большая проблема.»


Ван Яньцзу тревожно топал ногами за Сяо Ло. Он чувствовал, что было хорошо отказаться от отношений с Сяо Ло, медленно отступая в тыл, боясь быть вовлеченным в инцидент.


«160, артериальное давление продолжает расти. Слова Тань Нин Фу звучат очень настойчиво.


«Сможет он это сделать или нет?»


«Видите ли, его рвет кровью.»


«Он просто интерн.»


В то время было много мнений. Хотя все они шептались, все слова Сяо Ло слышал своими ушами.


Сяо Ло не обращал на это внимания. Он сосредоточился на декомпрессии и проникновении в грудную клетку старика. Со лба выступили капельки пота. Спасательная работа была более утомительной, чем другие его работы, так как его внимание требовало высокой концентрации. После трёх инъекций состояние старика постепенно стабилизировалось, его артериальное давление снизилось и, наконец, стабилизировалось на отметке 100. Лицо старика изменилось к лучшему, медленно восстанавливая цвет.


Эй, он поправляется!


Толпа была потрясена и насторожена. Только что он был при смерти. Как он внезапно оправился от болезни? Что произошло?


Сяо Ло, естественно, не нужно было им слишком много объяснять. Он вытер пот со лба, встал и сказал бортпроводнику: «Состояние пациента стабильное. По прибытии в аэропорт Ся Хай его следует немедленно отправить в больницу для комплексного лечения. Кстати, в этот период постарайтесь оставить ему достаточно места для циркуляции воздуха.»


Бортпроводник кивнула: «Да.»


«Ты, старик, ты до смерти напугал меня.»


Старуха крепко обняла старика, как будто она оправилась от потери, а затем выразила Сяо Ло самую искреннюю благодарность: «Спасибо, доктор, спасибо.»


Сяо Ло улыбнулся, повернулся и вернулся на свое место.


«Хлоп хлоп ~»


Старший бортпроводник первым начал аплодировать Сяо Ло.


Тогда аплодисменты прозвучали как волна, и все пассажиры первого класса тепло сияли улыбками и не скупились на аплодисменты.


Ван Яньцзу улыбнулся и сказал: «Это мой приятель, это мой приятель Сяо Ло.»
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Услышав аплодисменты и признательность вокруг себя, Сяо Ло стал несколько веселым. Это действительно было похоже на старую поговорку: «Помогая другим, можно сделать себя счастливым». Он откинулся на спинку стула, надел наушники, закрыл глаза и наслаждался покоем.


«Брат, ты действительно потрясающий. Когда мы выйдем из самолета, мы должны добавить друг друга в приложении!» Ван Яньцзу снова стал разговорчивым.


«Можешь не разговаривать со мной?»


Сяо Ло не мог терпеть его, поэтому прямо предупредил его. С момента посадки в самолет он был как муха, жужжащая у него в ухе, то, что он терпеливо ждал, уже хорош.


Ван Яньцзу закрыл рот, но ничего не мог поделать, кроме как говорить с людьми вокруг него. Однако не многие люди разговаривали с незнакомцем, и между ними возникали конфликты. Поэтому все были в какой-то степени безразличны, но не из-за неприязни, а из-за нормальной реакции на незнакомца.


После того, как состояние старика стабилизировалось, бортпроводники вернулись на свои посты. Тань Нин Фу налила Сяо Ло ещё один стакан воды.


«Господин Сяо, спасибо вам большое». - сказала она с улыбкой.


«Просто делаю свою часть работы.»


Сяо Ло улыбнулся и посмотрел на горячую воду перед глазами. Он не мог не чувствовать себя хорошо, когда Тань Нин Фу налила ему два стакана воды. Он нуждался в них оба раза, и её действия были своевременными.


«Это не обязанность, это ответственность. Господин Сяо - хороший человек. Только хороший человек мог помочь.» - сказала Тань Нин Фу.


«Хороший человек - не обязательно хороший человек, но я определённо не плохой человек». - глубоко сказал Сяо Ло.


Тань Нин Фу была ошеломлена: «Мистер Сяо действительно юморист. Кстати, в какой больнице вы работаете в Ся Хай?»


Услышав этот вопрос, Ван Яньцзу, сидевший рядом, подумал, что Тань Нин Фу, очевидно, хотела познакомиться с Сяо Ло, он хотел бы прервать этот процесс, но обнаружил, что сказать-то нечего.


«Моя работа пока неизвестна.» - ответил Сяо Ло.


«Может, господин Сяо оставит мне свою контактную информацию?» - смело спросила Тань Нин Фу.


Сяо Ло поднял голову и многозначительно посмотрел на неё.


Тань Нин Фу был взволнована и объяснила: «У меня есть бабушка. Она всё время чувствует себя не хорошо и часто без предупреждения падает в обморок. Она лежала в больницах Ся Хай, и они не обнаружили никаких проблем. Итак, я хочу попросить господина Сяо о помощи. Пожалуйста.»


«Я не уверен, что смогу это сделать.» Сяо Ло сказал правду.


«Это не имеет значения, сделайте всё возможное. Независимо от того, выздоровеет она или нет, я буду очень благодарна господину Сяо.» Тань Нин Фу покачала головой.


Поскольку она так сказала, Сяо Ло, естественно, не мог больше отказываться, если только он не хотел проявить неуважение. Затем он оставил свою контактную информацию Тань Нин Фу.


«Брат, похоже, тебе повезет. Увы… увы, такая красивая девушка принадлежит не мне. Если я смогу получить такую красивую сестру, это нормально потерять десять лет своей жизни.» После того, как Тань Нин Фу ушла, Ван Яньцзу вздохнул от зависти и ревности.


Сяо Ло не сказал ни слова, этот Ван Яньцзу бесил его.


Внезапно самолет резко затрясся, погас свет. Огни быстро вспыхнули, и наконец самолет стал нормальным.


Что творится?


Что произошло?


Среди пассажиров самолета царила паника. Они были на высоте 89 километров. Каждая авария будет фатальной.


Старший бортпроводник поспешил успокоить толпу по радио: «Не волнуйтесь, все, это эффект высотного воздушного потока, это нормальное явление.»


Нормальное явление?


Сяо Ло повернул голову, чтобы посмотреть в окно самолета, резко вспыхнула молния. Даже изнутри самолета можно почувствовать сильное электрическое поле в воздухе. Он знал, что самолет попал в грозовую тучу, но сможет ли самолет обойти грозовую тучу невредимым?


Дурное предчувствие возникло спонтанно, особенно когда начальник экипажа с большой группой офицеров безопасности бросился в первый класс, постучал в дверь кабины и крикнул капитану и заместителю капитана внутри, дурное предчувствие становилось всё сильнее и сильнее.


Когда из кабины не последовало никакого ответа, бортпроводник приказал офицеру службы безопасности грубой силой выбить дверь.


Пассажиры эконом класса ничего не знали об этом, но пассажиры первого класса видели это. Несомненно, это была авария. Это не могло быть нормальным. Страх тихо распространился в глубине их сердец. Все достали спасательные жилеты и кислородные маски. Снова началась турбулентность и тряска самолета, сопровождаемые детскими криками.


В этот момент в самолете снова зазвучал голос, это был мужской голос.


«Дорогие пассажиры и друзья, я заместитель капитана Лао Цуй. Поздравляем вас с возможностью попасть на небеса вместе. Да, вы меня правильно поняли. Мы с вами, а также с этим Боингом 747 попадем в рай. Там нет ни болезней, ни интриг, ни притеснений. Есть только счастье, без страха, без паники. Давайте продолжим улыбаться и упадем в объятия Бога. Лао Цуй с вами. Ха, ха, ха ... »


Этот голос был полон безумия.


Однако для пассажиров самолета эти слова были дьявольскими. Они всё поняли. Естественно, они знали, что заместитель капитана Лао Цуй шаг за шагом ведёт их в пропасть. Гром и резкие молнии на улице доведут всех до плохого конца.


Страх распространялся быстро, как чума, с криками и молитвами.


«Всё кончено. Заместитель пилота сумасшедший. Он сумасшедший . Он убьёт нас всех. Нет-нет, моя жена об этом не просила. Я не прожил достаточно долго!» Ван Яньцзу отчаянно кричал, но даже если он был зол, он не мог спрыгнуть с самолёта.


«Идёмте, пассажиры-мужчины, помогите выломать дверь кабины!» Бортпроводник громко кричала.


Под влиянием инстинкта выживания несколько человек поднялись, стиснув зубы, как сумасшедшие, врезаясь в дверь кабины. Каждое столкновение с дверью производило громкий шум, но дверь была плотно закрыта и не сдвигалась с места.


«Господа снаружи, пожалуйста, не тратьте зря силы. Вы не сможете добиться успеха, просто сядьте и идите со мной спокойно к Богу». - крикнул толпе по радио заместитель капитана Лао Цуй.


«Лао Цуй, что ты делаешь?» Бортпроводник ворвался в кабину и закричал.


«Что я делаю? Почему бы тебе не спросить высокопоставленных руководителей компаний? Я много работал больше десяти лет, но даже новички, пришедшие после меня, поднялись на вершину, а я был вторым пилотом! Я хочу отомстить, я хочу, чтобы компания заплатила мучительную цену, ха-ха-ха…» Лао Цуй дико рассмеялся.


Его голос заставлял людей дрожать и приходить в отчаяние. Заместитель пилота был сумасшедшим. Он хотел уничтожить этот самолет и убить всех.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 315



Глава 315.


«Пэн Пэн ~»


Все стучали по кабине, но результат был всё тот же. Дверь была плотно закрыта.


«Заместитель начальника Цуй выключил автопилот, отклонился от маршрута и вогнал самолет в грозовые тучи. После удара молнии нам всем конец.» Сотрудник, знавший ситуацию, выглядел бледным, вспотевшим и дрожал.


С этими словами, будь то бортпроводники или пассажиры в самолете. Их лица побледнели, они никогда не думали, что смерть будет так близко к ним. Гром и молния снаружи были подобны дьяволам с зубами и когтями, как будто они будут поглощены в любой момент.


«Убирайтесь с дороги!»


Сяо Ло покинул своё место и направился к двери кабины.


«Да, с большим количеством людей мы определённо сможем выбить дверь!» Старший бортпроводник кивнул, и в её глазах загорелся проблеск надежды.


«Вы неправильно поняли, что я имел в виду. Я сказал вам всем разойтись.» - сказал Сяо Ло.


Это …


Все были ошеломлены, думая: «О чём думал этот парень? Он думает, что сможет самостоятельно выбить дверь кабины? »


«Слушайте его, быстро разойдитесь!»


Тань Нин Фу доверяла Сяо Ло и быстро помогла разогнать людей, блокирующих вход в кабину.


Сяо Ло уставился на дверь. Сила медленно собралась в его правой руке, а затем сконцентрировалась на его правом кулаке. Он ударил кулаком в плотно закрытую дверь.


«Бам ~»


Люди слышали только громкий шум, потом дверь кабины упала, в поле зрения появлялись приборы и кнопки управления.


Боже, как он выбил дверь кабины!


Люди и персонал самолета были ошеломлены и временно забыли о сложившейся ситуации.


«Ха-ха-ха… брат, я так сильно тебя люблю, вытащи этого отморозка и забей его до смерти.» Ван Яньцзу обрадовался, теперь он наконец увидел надежду на жизнь.


Сяо Ло без колебаний вошёл в кабину.


Лао Цуй вырубил капитана, и он рухнул на сиденье, ударившись головой. Лао Цуй был мужчиной средних лет, толстым и белым. Он был ошеломлен, когда вошёл Сяо Ло.


Сяо Ло схватил его за воротник, поднял, как щенка, и выбросил из кабины.


Разгневанные люди немедленно бросились бить Лао Цуйя.


Старший бортпроводник был самым рациональным и сразу остановил их: «Прекратите драться. Прекратите драться. Он единственный, кто умеет управлять самолётом. Если он потеряет сознание, мы даже не сможем благополучно приземлиться.»


Шипение…


Толпа ахнула, их гневное настроение внезапно рассеялось. Как птицы, они разлетелись. Они с тревогой посмотрели на Лао Цуйя, лежащего на земле, надеясь, что с ним всё в порядке, в конце концов, он был единственным, кто мог управлять самолётом.


Лао Цуй был избит, из его носа и рта текла кровь. Он отчаянно улыбнулся, а затем заорал на всех: «Деритесь, продолжайте драться, пойдём к Богу, ха, ха, ха ...»


Он действительно сошёл с ума, засмеявшись, обнажив два ряда окровавленных зубов.


«Заместитель начальника Цуй, я не знаю, от какой несправедливости вы пострадали, но вы не можете винить пассажиров. Все они невиновны. приземлите благополучно самолёт.»


«Да, да, мы невиновны, не гневайтесь на нас.»


«Было неправильно с нашей стороны бить вас прямо сейчас. Сэр Цуй, вы должны управлять самолетом!»


«У нас нет причины враждовать с вами. Если хотите умереть, не тащите нас с собой.»


Пассажиры говорили что-то один за другим. Но они не смеют сказать ничего плохого о Лао Цуйе. Они должны относиться к нему как к прадеду и успокаивать его.


Ван Яньцзу польстил Лао Цйуя и улыбнулся: «Заместитель Цуй, послушайте мой совет, в жизни нет ничего сложного. Как бы плохо не было, завтра это будет неважно. Послезавтра ничего не будет. Понимаете, вы здесь самый старый. У вас также должны быть жена и дети. Если они узнают, что покончили жизнь самоубийством, что они почувствуют?»


Когда он сказал это, настроение Лао Цуйя внезапно изменилось. Он поймал Ван Яньцзу за воротник своими и сердито закричал: «Моя жена надела наставила мне рога. Мой сын, которого я растил более десяти лет, неожиданно оказался от другого мужчины. Я убил их всех в гневе, а затем замуровал их тела в стену.»


Ван Яньцзу был потрясён его свирепым видом. Остальные тоже были в шоке. Как они могли вообразить, что Лао Цуй убил свою жену и сына? Это был убийца-психопат с искаженной психикой


Как мог такой человек управлять самолётом и безопасно его посадить? Он хотел умереть прямо сейчас!


«Советую всем сесть на свои места и ждать, пока откроются врата небесные. Уже слишком поздно. Все поздно. Я отключил все контакты с аэропортом. Самолёт теперь похож на слепого. Он не знает, куда лететь, даже если бы я пилотировал самолет сейчас, я бы не смог найти аэропорт. И нет просторной взлётно-посадочной полосы, даже если мы сможем приземлиться.»


«Самолет не может приземлиться, поэтому конечный результат - поражение молнией и уничтожение вместе с ней, иначе у него закончится топливо и он упадёт с высоты десяти тысяч метров, как удар метеорита, бум, мы все превратимся в пепел, ха-ха ... ха-ха-ха ... »


Лао Цуй выглядел сумасшедшим, поскольку он ярко описал судьбу самолета.


Самолёты гражданской авиации были полуавтоматическими и постоянно поддерживали связь с наземной диспетчерской. Например, они могут обходить участки с суровой погодой, такие как грозовые тучи, и точно определять местонахождение взлётно-посадочной полосы. В основном они будут полагаться на наземную диспетчерскую для завершения операции. Капитан и заместитель капитана будут единственными вспомогательными операторами. Если бы не было указаний из наземной диспетчерской, капитан и заместитель капитана даже не знали бы, куда пилотировать самолёт, так как же они могли приземлиться точно в аэропорту?


«Сволочь!»


Офицер службы безопасности потерял рассудок, схватил Лао Цуйя за волосы и нанёс удар.


«Бить меня бесполезно. Давай умрём вместе. Давай умрём вместе. Ха, ха, ха, ха ...»


Лао Цуй, несмотря на то, что его лицо было залито кровью, всё ещё истерически смеялся.


Пассажиры самолёта в это время уже знали, что они умрут. Их тела неудержимо дрожали. Некоторые люди достали бумагу и ручки и были готовы написать завещания.


Взрослые с детьми крепко обнимали своих детей. В каюте воцарилась мёртвая тишина, словно невидимая сила заглушила все голоса. За окном самолёта сверкала молния. Некоторые находились в сотнях метров от самолета. Но от сильного тока у всех покалывала кожа головы, а волосы встали дыбом из-за электричества. Была нарушена система электроснабжения в самолете, поэтому свет постоянно гас, но в конце концов он снова включился, не усугубляя панику у пассажиров, за исключением первого класса.
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Глава 316



Глава 316.


«Цзинь! Поздравляю владельца с обретением способности лётчика. Израсходовано 800 очков!»


Как раз когда в салоне началась паника, Сяо Ло сразу потратил 800 очков в обмен на способности пилота. Он покачал головой и вытащил первого пилота, было неизвестно, жив он или мёртв. Затем он сел в кресло пилота, положил руку на ручку управления и вывел самолёт из грозовых облаков.


Тань Нин Фу была первой, кто увидел эту сцену. Немного удивившись, она сообщила об этом старшему бортпроводнику.


Главный бортпроводник, а также другие бортпроводники, члены экипажа и пассажиры у двери кабины медленно расширили глаза, когда увидели Сяо Ло, сидящего в кресле пилота.


«Что ты здесь делаешь, брат?!»


Ван Яньцзу не смог удержаться и громко воскликнул. Было понятно, что он хорошо разбирается в медицине; В конце концов, врачи были обычным делом в жизни. Но умение управлять самолётом было чем-то вроде международной шутки. Он сразу запаниковал: «Это не игрушечный самолёт . Брат, не делай этого. Это сродни убийству людей!»


Он вообще не верил, что Сяо Ло умеет управлять самолетом. Многие даже не решались сесть в кресло пилота. Стальное оборудование с очень высоким коэффициентом сложности эксплуатации, такое как самолет, было бы смертельно опасным в неумелых руках. Он боялся, что Сяо Ло сделает много ненужных движений, и самолёт сразу же рухнет.


«Эй, не летай, если не умеешь.»


«Стой, не убивай нас.»


«Старший бортпроводник, остановите его и не позволяйте ему двигаться.»


Остальные пассажиры по очереди приходили в себя. Все они были шокированы действиями Сяо Ло. Очевидно, у них и Ван Яньцзу была такая же мысль. Они думали, что Сяо Ло не умеет управлять самолётом. Если он не знал, но сидел и нажимал кнопки беспорядочно, это просто бросало вызов их психологической выносливости.


«Бам ~»


Снаружи недалеко от самолета появилась вспышка молнии, похожая на огромную саламандру, разлетевшуюся на сотни миль. К счастью, она направилась не в сторону самолёта, иначе в этот момент самолёт точно разбился бы. Но количество молний увеличивалось и хлынуло, как волны. Весь самолёт сильно затрясся, люди на борту шатались, не имея возможности сохранять устойчивость.


«Должно быть, он нажал не ту кнопку, остановите его, не позволяйте ему продолжать валять дурака.»


«Кто-нибудь остановите его, остановите его сейчас же!»


«Ублюдок, если я умру, я не отпущу тебя, даже если я стану привидением.»


Пассажиры были в ярости от страха и вышли из-под контроля из-за гнева. Все они думали, что это было вызвано беспорядочным контролем Сяо Ло над самолётом. Они хотели срочно остановить Сяо Ло, но самолёт испытывал сильную турбулентность. Они не могли даже войти в кабину.


Сяо Ло проигнорировал их. Он протянул руку и нажал несколько непонятных для всех кнопок. Затем он нажал на дроссельную заслонку самолёта. Это была кнопка комбинации питания самолёта. Когда он нажал на дроссельную заслонку самолета, его скорость сразу же взлетела, и он вырвался из грозовых туч.


«Быстрее быстрее!»


Сяо Ло не мог продолжать оставаться в тёмных грозовых облаках, иначе рано или поздно молния ударила бы в самолет и уничтожила его.


Один километр, пятьсот метров, триста метров…


Наконец самолёт приближался к внешнему краю грозовых облаков.


«Шшш ~»


Тёмные тучи разошлись, и самолёт, как дракон, вышел в море и устремился прочь от опасности.


Наконец самолёт успокоился. В салоне царил беспорядок. Пассажиры внутри, похоже, пострадали от землетрясения. Они медленно приходили в себя один за другим. Некоторые люди обнаружили, что они покинули грозовые тучи и больше не видят резкие и пугающие молнии.


«Эй, мы… мы избежали их!» Кто-то сказал дрожащим голосом.


«Да, мы вышли из зоны дьявола.»


««Мы спасены. Мы не умрём.»


«Ха-ха-ха…»


На мгновение все аплодировали, обнимались и плакали от радости.


«Господин Сяо, вы действительно умеете управлять самолётом!»


Тань Нин Фу первой вбежала в кабину, не в силах подавить радость на лице.


Однако Сяо Ло выглядел серьёзно и не ответил на её слова, потому что связь между самолётом и наземной диспетчерской была прервана и не могла быть восстановлена. Другими словами, как сказал мужчина, самолёт действительно летел наугад. Если самолёт не сможет долететь до аэропорта, он не сможет приземлиться. Если топливо закончится, их всё равно ждёт тупик.


Что я должен делать?


Что я должен делать?


Он нахмурился и выругался в душе. Он столкнулся с подобными вещами во время своего первого полета. У кого было бы хорошее настроение?


«Не унывайте, просто продолжайте аплодировать, в любом случае самолёт всё равно не сможет добраться до аэропорта. Если не молния, самолёт рано или поздно потерпит крушение из-за закончившегося топлива. Результат всё тот же, все пойдут к богу, ха-ха-ха…»


Лицо Лао Цуйя было залито кровью. С этой улыбкой его лицо выглядело свирепым и ужасным, что вызвало у людей панику.


Его слова внезапно заставили всех упасть с пика радости на дно печали, особенно бортпроводников, которые очень хорошо знали текущую ситуацию.


«Ха, не верьте ему. Мой брат умеет управлять самолётом и определённо сможет безопасно приземлиться.»


Ван Яньцзу изо всех сил пытался убедить себя и других, а затем поприветствовал Лао Цуйя одним ударом в лицо.


Лао Цуй просто улыбнулся с небольшой жалостью и сочувствием в глазах: «Всё будет кончено. Давайте бросимся в объятия Бога.»


«Бросься в объятия матери, ублюдок!»


«Убейте этого придурка, не тащи нас к смерти.»


«Убейте этого ублюдка!»


Рассерженные пассажиры мужского пола бросились к Лао Цюйю и били его до смерти.


Сяо Ло был расстроен шумом, он повернул голову и крикнул им из кабины: «Заткнитесь!!»


Теперь у него была высшая власть, поэтому его голоса и крика люди испугались и слушали Сяо Ло, они послушно вернулись на свои места и сели.


Сяо Ло сказал: «Старший помощник!»


«Мистер Сяо.» Бортпроводник слегка поклонилась.


«Успокойте пассажиров, скажите им пристегнуть ремни безопасности и не покидать своих мест. Кроме того, следите за заместителем пилота и не позволяйте ему двигаться.» - проинструктировал Сяо Ло.


«Да.»


Бортпроводник повернулась и вышла выполнять приказ, данный ей Сяо Ло.


В этот момент Сяо Ло согласился стать главным командиром этого самолета.


Сяо Ло посмотрел на Тань Нин Фу и спросил: «Мисс Тань, верно?»


«Господин Сяо, если вам есть что сказать, я сделаю всё возможное, чтобы помочь вам.» - ответила Тань Нин Фу.


«Вы станете вторым пилотом.»


«А? Я… я буду управлять самолётом?» Тань Нин Фу испугалась. Она всего лишь мелкий бортпроводник. Как она может управлять самолетом?»


«Я расскажу, как это сделать.»


Сяо Ло сказал тоном, которому никто не посмеет перечить, для приземления требовалось два человека, конечно, если бы у него было четыре руки, ему не понадобилось бы сотрудничество Тань Нин Фу.
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Глава 317



Глава 317.


«У вас будет две задачи. Сначала уведомите аэропорт Ся Хай, чтобы он освободил взлётно-посадочную полосу и сделал чёткие отметки в начале взлётно-посадочной полосы, чтобы самолёт мог безопасно приземлиться. Во-вторых, включите карту мобильного телефона и отметьте местоположение аэропорта Ся Хай, чтобы убедиться, что я выбрал правильный курс на Ся Хай, а не на какой-либо другой город.»


Как только Тань Нин Фу села на место второго пилота, Сяо Ло легко отдал ей два приказа. Система связи самолёта вышла из строя. Теперь он может полагаться только на функции связи и позиционирования мобильного телефона, поскольку на данный момент он стал глазами самолета.


«Ладно.»


Тань Нин Фу немедленно достала свой мобильный телефон, но вскоре она была ошарашена, потому что в телефоне не было сигнала.


Сяо Ло добавил после: «Воспользуйтесь моим мобильным телефоном.»


Сказав это, он достал свой мобильный телефон АНБ. Разблокировал и выключил режим полёта. Этот мобильный телефон был другим, он мог принимать сигналы непосредственно со спутников в космосе, а не с наземных сигнальных вышек. Можно сказать, что сигнал есть в любом уголке мира.


Тань Нин Фу связалась с аэропортом Ся Хай, перефразировала слова Сяо Ло, и аэропорт Ся Хай немедленно начал подготовку.


Затем откройте карты и отметьте местоположение аэропорта Ся Хай.


«Курс отклонен на 45 градусов.»


Сяо Ло посмотрел на отображение местоположения на карте мобильного телефона и начал корректировать курс самолёта.


«Брат, какой у тебя мобильный телефон? Это потрясающе. У него полный сигнал, хотя мы находимся на высоте 8-9 километров в небе.»


Ван Яньцзу удивился, находясь у двери кабины, потому что он очень хорошо знал, что сигналы мобильного телефона поддерживаются беспроводными сигналами, формируемыми каждой базой сотовой связи, размещённой на земле, и нормальное расстояние покрытия одной базы составляло 5000 метров, что не могло быть достигнуто на высоте 89000 метров.


Сяо Ло проигнорировал его и сосредоточился на полёте в аэропорт Ся Хай.


Главный бортпроводник и другие бортпроводники, офицеры безопасности и так далее смотрели на Сяо Ло в это время, потому что Сяо Ло был слишком загадочным. Он был не только врачом и умел спасать людей, но и умел летать и на самолёте. Кроме того, даже его мобильный телефон отличался от их. Он мог улавливать сигналы высоко в воздухе. Всё показало, что личность этого человека необычна!


«Господин Сяо, я ... могу я задать вам вопрос?» Тань Нин Фу не могла не проявить своё внутреннее любопытство.


«Да.»


Теперь, когда курс самолёта был скорректирован, его состояние стало стабильным. Если бы он продолжал лететь с такой скоростью, они смогли бы добраться до аэропорта Сяо Хай примерно за 40 минут, поэтому нервы Сяо Ло медленно расслабились.


«Как вы научились управлять самолётом?» - спросил Тань Нин Фу.


Сяо Ло придумал случайную причину: «Прочитал книгу.»


«А? Значит, вы никогда раньше не летали на самолётах?» - воскликнула Тань Нин Фу.


«Хм ...»


Сяо Ло кивнул. Он не лгал, ведь он действительно впервые в жизни летал на самолёте.


«Это ваш первый раз, но вы так хорошо умеете пилотировать, мистер Сяо, вы слишком хорош!»


Тань Нин Фу была оптимистом. Она видела только силу Сяо Ло. Если бы она была другим человеком, она бы волновалась так, как водитель нервничал впервые в дороге, не говоря уже о самолёте. Если эта новость будет опубликована, она опасалась, что успокоившиеся пассажиры снова впадут в панику.


Бортпроводники выполняли свои обязанности, чтобы успокоить нервы пассажиров. Они организовали пение и импровизированные выступления с членами экипажа, чтобы отвлечь внимание пассажиров, чтобы все могли расслабиться и не нервничать.


Лао Цуй вовремя сказал несколько негативных слов: «Это бесполезно. Этот мальчик не будет вашим спасителем. Что бы он ни делал, самолёт не сможет благополучно приземлиться. Пожалуйста, подождите и умрите вместе.»


Он сошёл с ума от давления жены и работы. Он хотел умереть, и ему нужно было отомстить этому жалкому обществу.


Сильный офицер службы безопасности в самолёте рассердился и ударил его несколько раз. Лао Цуй рухнул, и закрыл свой вонючий рот.


Через 40 минут пассажиры в салоне снова занервничали, когда они прибыли в аэропорт Ся Хай. Лао Цуй дал им четкое представление о текущей ситуации с самолётом. Посадка была бы самым важным шагом. Неспособность его выполнения было равно смерти.


Все сидели напряжённо и не решались громко дышать.


«Мама, мы сможем безопасно приземлиться?» - спросила маленькая девочка, которую крепко обняла мать.


«Да. Скоро увидимся с папой.» - утешила её мать.


Услышав этот разговор, другим пассажирам стало грустно и горько. Они думали, что теперь всё превратилось в фильм-катастрофу, потому что в них обычно были сцены с детьми и дальше ничего не происходило.


«Поверьте моему брату, он определённо сможет безопасно посадить самолёт.» Ван Яньцзу громко заявил.


Стюардессы также кричали толпе по радио: «Дамы и господа, пожалуйста, верьте нам и верьте мистеру Сяо, мы обязательно благополучно приземлимся в аэропорту Ся Хай!»


«Да, у нас всё будет хорошо, потому что гадалка сказала, что я могу дожить до 100 лет, поэтому я не могу умереть молодым.» Мужчина лет пятидесяти или шестидесяти громко кричал.


«Ха-ха-ха…»


Все смеялись, ему было уже за пятьдесят или шестьдесят, но он всё же осмелился сказать, что не может умереть «молодым». «Это была юмористическая шутка, которая затронула всех.


В то время все бросились рассказывать анекдоты, атмосфера в салоне стала гармоничной и непринуждённой.


В кабине из аэропорта Ся Хай раздался женский голос: «Внимание, Боинг 747. Внимание, Боинг 747. Мы очистили взлётно-посадочную полосу. Отправная точка отмечена противопожарной стеной. Вы можете совершить аварийную посадку!»


«Понял!»


Сяо Ло ответил, полетел в аэропорт Сяо Хай.


Невозможно было сказать, что Тань Нин Фу не нервничал. Её ноги слегка дрожали, но Сяо Ло давал ей чувство безопасности. Этот мужчина, казалось, обладал обаянием, заставляющим людей чувствовать себя непринуждённо.


Самолёт всё приближался к аэропорту Ся Хай, и его высота тоже падала. Вдали тысячи огней города были слабо видны, как звёзды в небе. Ряд огней в дальнем конце взлетно-посадочной полосы мигал, как будто направлял более 200 заблудших пассажиров на пути домой.


Сяо Ло не нервничал?


Нет, он тоже нервничал. Умение пилотировать не означало, что у него богатый и сложный опыт. Поскольку приборы были повреждены сильным электрическим полем в грозовых облаках, система автопилота самолёта не могла нормально работать. Теперь о расстоянии и высоте от земли можно было судить только визуальным наблюдением и ощущением.


«При приземлении посмотрите на два набора огней. Убедитесь, что они красный и белый. Скажите мне о любых изменениях.» - приказал Сяо Ло.


«Хорошо.»


Тань Нин Фу ответила, глядя на две группы ламп.


Это был индикатор угла визуального захода на посадку. В основном он использовался для точной корректировки уклона снижения самолета. Если было изменение, это будет означать, что наклон спуска неправильный и его необходимо отрегулировать. В противном случае давление при посадке будет слишком высоким, и шасси самолёта, вероятно, будет повреждено из-за силы. Если бы шасси было сломано, это было бы похоже на то, как если бы у мчащейся машины внезапно лопнуло колесо. Последствия будут серьёзные.
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Глава 318.


Глаза Сяо Ло проникали сквозь тьму и смотрели прямо на огненную стену на земле, которая использовалась как знак. Он управлял самолётом и использовал брандмауэр в качестве цели.


Система самолёта автоматически контролировала высоту с земли, и такой же предупреждающий голос прозвучал в кабине.


Пятьсот метров!


300 метров!


200 метров!


Самолёт сильно трясся, и все пассажиры находились в невесомости. Если бы они не сидели на своих сиденьях с пристегнутыми ремнями безопасности, их бы точно подбросило вверх из-за этой сильной тряски.


«Да благословит Бог, благословит Бог…»


Кто-то закрыл глаза и громко помолился.


«Господин Сяо, свет стал красным!» Тань Нин Фу, которая внимательно следила за лампой, внезапно громко воскликнул.


А это означало, что нос самолёта бы слишком низко, что вызвало бы большое влияние на опорную планку на передней панели.


«Поднимаю!»


Сяо Ло крепко держал управление двумя руками, слегка приподнял нос.


«Бум ~»


Послышался громкий шум, от которого у людей затряслась барабанная перепонка. Самолёт прошёл через противопожарную стену и коснулся земли.


В момент дрожь усилилась до крайности. Пока самолет катился и трясся, пассажиры закрывали глаза и ждали смерти. Это был решающий момент, жить им или умереть.


«Поверни штурвал на бок и не ослабляй хватку!» Сяо Ло прямо сказал Тань Нин Фу.


Тань Нин Фу была напугана, но не волновалась, как обычная женщина. Она крепко схватилась за штурвал.


После приземления самолёт всё ещё рвался вперёд как зверь. Был аварийный тормоз и колёса яростно тёрлись о землю, в результате появились многочисленные искры.


Основная причина такой тряски заключалась в том, что нос был опущен слишком низко, а скорость, контролируемая личным ощущением без системы самолета, была слишком высокой при падении на землю, что привело к проблемам с балансировкой самолёта.


Сяо Ло управлял самолётом, пытаясь заставить стальную птицу мягко опуститься. Крики пассажиров раздавались эхом, все чувствовали, что вот-вот умрут.


Продолжительность приземления была очень короткой, но всем показалось, что прошло целое столетие.


Несколько минут спустя рёв стальной птицы наконец стабилизировался, и его скорость упала примерно до 80 миль в час. Самолёт продолжал скользить вперёд, под действием тормозов скорость медленно снижалась.


Остановились, они приземлились живыми и невредимыми!


Пассажиры смотрели на пожарные машины за окном самолёта и на сотрудников аэропорта, которые мчались к нему. Казалось, все они один за другим возвращались на землю из ада. По их лицам текли слёзы, и они плакали от возбуждения.


«Мы сели.»


«Живи… Мы живы, мы не умерли.»


«Хорошо, ха, ха, ха…»


Хотя многих людей сильно рвало, их возбуждение было трудно скрыть.


Экипаж самолёта тоже посчитал это сюрреалистичным. На капитана напал заместитель пилота. Заместитель пилота хотел, чтобы все были похоронены вместе с ним. Это было так, но таинственный человек по имени Сяо Ло изменил ситуацию и заставил всех вернуться на землю живыми. Всё, что они пережили, было похоже на сон и казалось крайне нереальным.


Сяо Ло вздохнул с облегчением. В это время он вспотел, как свинья. Если бы Чжан Дашань был здесь, он бы несколько уже жаловался и ругался, что заместитель пилота хотел их забрать с собой. Если бы не система, он и эти пассажиры стали бы призраками в воздухе.


Он повернул голову и посмотрел на Лао Цуй. Если бы здесь больше никого не было, он убил бы Лао Цуйя прямо сейчас.


Лао Цуй уже очнулся. Когда он обнаружил, что самолёт успешно остановился в аэропорту Ся Хай, его лицо побелело, и он машинально повторял фразу: «Как это возможно? Как это возможно …?»


Да, как это было возможно, как самолёт смог плавно приземлиться на землю?


Сотрудники аэропорта, ответственные за спасение, уже открыли стыковочный трап и завершили соединение с открывшейся дверью кабины. Пожарная служба, врачи и медсёстры также срочно приехали в аэропорт. Персонал аэропорта не терял времени. Увидев, что Боинг 747 приземлился на большой скорости и под давлением, пассажиры определённо получили травмы. У многих людей шла кровь из головы, и им требовалась срочная помощь.


Старший бортпроводник прервал возбуждённых пассажиров и сотрудников службы безопасности: «Сначала выпустите раненых из самолета.»


Везде был порядок. Хотя все были в восторге, они сумели сохранить рациональность и взяли на себя инициативу вывести раненых из самолета и принять экстренную помощь.


Руководители аэропорта и гражданской авиации тоже первыми подбежали и узнали историю от старшего бортпроводника.


«Этот Лао Цуй на самом деле проклятый ублюдок!» Руководители ругались.


Руководитель аэропорта одобрил работу старшего бортпроводника: «Товарищи, вы хорошо поработали, выдержав давление в критический момент, не допустив крушения самолёта, избежав человеческих жертв. Это заслуживает признания и признательности. От лица компании выражаю вам искреннюю благодарность.»


«Фактически, мы ничего не сделали. Мы бы не приземлились благополучно, если бы в самолёте не было пассажира, который умел управлять самолетом.» - сказала старший бортпроводник.


Остальные тоже кивнули. В их сердцах Сяо Ло был героем, спасшим им жизни. Они не отнимут у него репутацию героя.


Два лидера посмотрели друг на друга, и оба увидели удивление в глазах друг друга.


«Пассажир? Какой пассажир?» Руководитель гражданской авиации нахмурился и спросил.


Руководитель аэропорта также спросил: «Разве не Марадона посадил самолет?»


«Нет. Лао Цуй вырубил Марадону.» Борпроводник покачала головой.


Словно для проверки того, что она сказала, капитана вынесли с самолета на носилках.


Что это было?


В газах обоих лидеров был шок. Они потеряли контакт с землёй. Самолёт, не говоря уже о полностью автоматической посадке, не имел даже полуавтоматической посадки. Это была полностью ручная посадка. Они всегда думали, что Марадона пилотирует самолёт. Ведь коэффициент сложности полностью ручной посадки был слишком велик, не говоря уже о том, чтобы самолёт мог остановиться на взлетно-посадочной полосе аэропорта в хорошем состоянии. Это была почти идеальная операция.


Но им сказали, что самолётом управлял пассажир. Это, это… что это за шутка? Пассажир был даже лучше капитана, обученного в их компании гражданской авиации?


«Где он?» - настойчиво спросил руководитель гражданской авиации.


«Он всё ещё в самолете с Сяо Фу. Он должен скоро спуститься.» - с улыбкой сказала бортпроводник.


Два лидера смотрели на дверь кабины горящими глазами. Они хотели узнать, кем был этот человек и был ли это их человек. Кем бы он ни был, он был героем!
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Глава 319.


Но после долгого ожидания, хотя Тань Нин Фу уже вышла из самолёта, они всё ещё не увидели Сяо Ло.


Оба руководителя вопросительно посмотрели на бортпроводника, а это означало, где пилот?


Старший бортпроводник поспешила встретить приближавшуюся Тань Нин Фу. «Где мистер? Сяо?»


«Разве господин Сяо не сошёл?» Тань Нин Фу моргнула и спросила.


«Когда он сошёл?» - настойчиво спросила бортпроводник.


«Вскоре после того, как люк был открыт, он взял свой багаж и вышел.» - сказала Тань Нин Фу.


Главному бортпроводнику внезапно стало плохо.


«В чём дело? Где этот человек?» - громко спросил руководитель гражданской авиации.


Старший бортпроводник смутилась: «Командир, когда мы разговаривали, он вышел из самолёта вместе с другими пассажирами.»


Что?


Лица обоих лидеров внезапно стали очень некрасивыми. Такой лётчик ушёл прямо из-под носа. Они планировали нанять его капитаном по высокой цене.


«Что с тобой? Разве ты не видела, как он вышел?» - пожаловался руководитель гражданской авиации.


«Извините, это моя ответственность, я…» Старший бортпроводник склонила голову и признала свою ошибку.


Руководитель аэропорта махнул рукой: «Дело не в тебе. В конце концов, никто не догадывался, что он тайно ускользнёт, так что это не имеет значения. В системе всё равно можно найти основную информацию по каждому пассажиру. Найти его несложно.»


Напомнив это, Тань Нин Фу выступила вперёд: «Уважаемые лидеры, он оставил свою контактную информацию.»


Лидер гражданской авиации был вне себя от радости: «Тогда быстро свяжись с ним и скажи, что мы хотим с ним встретиться.»


«Да.»


Тань Нин Фу кивнула и позвонила, но обнаружил, что кто-то разговаривает по телефону.


В этот момент одновременно зазвонили сотовые телефоны руководителя гражданской авиации и руководителя аэропорта. После просмотра номера вызывающего абонента на своих мобильных телефонах двое людей были в ужасе. Очевидно, это был номер телефона их руководства. Затем они оба получили предупреждение от своего начальства: запрещено отслеживать информацию о пассажире, благополучно приземлившего Боинг 747!


У двух человек после окончания разговора глаза были полны ужаса. Какова была личность этого человека, он заставил их начальство отдать прямой приказ не отслеживать его?


……


……


У выхода А аэропорта Ся Хай Сяо Ло вышел со своим багажом.


По телефону: «Директор Гу, большое вам спасибо.»


Он не хотел быть в центре внимания, поэтому рассказал об этом Чжан Гу и попросил о помощи.


«Не будь со мной вежлив. Тебе уделяется слишком много внимания. Однако ты заставил меня сесть и снова обратить на тебя внимание. Ты даже можешь летать на гражданском самолете. Я сейчас думаю о том, что в этом мире нет ничего, чего бы ты не мог сделать.»


Чжан Гу всё больше интересовался Сяо Ло. Согласно имеющейся информации, Сяо Ло обладал множеством навыков, и каждый из его навыков находится на высшем уровне. Его компьютерные навыки были лишь одними из многих. Он обнаружил, что этот парень был разносторонним и знающим во всех аспектах. Он серьёзно задумывался, благословил ли Сяо Ло бог, и его мозг был более развитым, чем у обычных людей.


«Я случайно прочитал книгу о пилотировании самолета.» - небрежно сказал Сяо Ло.


«Ты научился пилотировать, прочитав книгу? Ты гений!»


Чжан Гу не скупился на похвалу. «Между прочим, я когда-нибудь встречусь с тобой и познакомлю тебя с компьютерной элитой АНБ, которая не может сравниться с тобой. Ты можешь помочь мне обучить их.»


Похоже, он выплатит свои долги!


Сяо Ло приподнял брови и невнятно улыбнулся. Он никогда не думал, что Чжан Гу поможет ему бесплатно. У него и Чжан Гу всегда была сделка. Один не должен был сесть в тюрьму, а другой хотел уверенно служить стране.


Кивает: «Хорошо.»


После ещё нескольких банальных слов эти двое закончили разговор.


Сяо Ло сунул свой мобильный телефон в карман, глубоко вдохнул воздух Ся Хай и взглянул на ночной пейзаж. Это был город, в котором он когда-то прожил четыре года. Особых изменений не было. По крайней мере, аэропорт остался прежним.


В это время к нему подошла миниатюрная женщина с короткими волосами до плеч.


С улыбкой на лице она спросила: «Простите, вы мистер Сяо Ло?»


«Да, а ты?» Сяо Ло кивнул и ответил.


«Здравствуйте, мистер Сяо. Я помощник мисс Су. Меня зовут Ло Пинсян. Можете звать меня Пинсян. Мисс Су попросила меня приехать и забрать вас.» Женщина по имени Ло Пинсян поклонилась.


Сяо Ло улыбнулся: «Это принуждение!»


«Не беспокойтесь, моя задача - позаботиться о мистере Сяо.» - сказала Ло Пинсян, помогая Сяо Ло с багажом.


Сяо Ло отказался: «Я сам возьму багаж. Показывайте дорогу.»


Он не был человеком, который хотел бы сильно беспокоить других, особенно позволять женщине помогать ему с его багажом, это только заставило бы его чувствовать себя неловко.


Ло Пинсян не слишком настаивала. Как помощник, она уже развила способность наблюдать за ситуацией. Она знала, что Сяо Ло не вёл себя невежливо, и просто не хотел, чтобы она это делала.


«Сюда, мистер Сяо.»


Она махнула рукой и перешла к теме: «Мы потеряли Бэйбэй, когда были в речном городе К счастью, вы спасли Бейбэй, иначе я не знала бы, что делать.»


«Виноваты не вы, а бандиты.» - сказал Сяо Ло.


«Если бы я храбро сражалась с этими гангстерами, возможно, Бэйбэй не была бы похищена.» - раскаялась Ло Пинсян.


Сяо Ло улыбнулся, но ничего не сказал.


Некоторое время спустя он оказался перед чёрным грузовым автомобилем. Ло Пинсян открыла дверь и попросила его сесть. Затем она села на водительское сиденье и медленно завела машину. Однако в этот момент с одной стороны внезапно вырвался белый фургон и заблокировал переднюю часть чёрного грузового автомобиля.


Ло Пинсян испуганно вскрикнула и нажала на тормоз.


Чёрный грузовой автомобиль был вынужден резко остановиться на расстоянии почти 10 сантиметров от белого фургона.


«Скотина.»


«Скотина?» Сяо Ло был озадачен.


Ло Пинсян объяснила: «Они сумасшедшие фанаты, также известные в кругу как «фанаты сталкеры». Они сформировали бизнес-цепочку, которая специализируется на отслеживании, подглядывании и тайной съемке ежедневных и нераскрытых поездок и работы звёзд. Они, должно быть, подумали, что машина принадлежит мисс Су, поэтому заставили нас остановиться.»


Как только она закончила говорить, из белого фургона выбежали четыре-пять человек с фотоаппаратами в руках. Снимали и фотографировали чёрный автомобиль.


«Богиня Су, пожалуйста, позвольте нам взглянуть.»


«Мы сидели на корточках в аэропорту больше десяти дней, чтобы увидеть вас собственными глазами.»


«Я ваш большой поклонник, мисс Су. Пожалуйста, выйдите из машины и позвольте нам посмотреть. Я хочу встретиться с вами лицом к лицу.»


Группа людей билась в окно и громко кричала.
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Глава 320.


Кажется, у звёзд не всё так хорошо!


Сяо Ло не мог не чувствовать в своём сердце, что звёзды должны быть бдительными, поскольку за ними могли следить в любое время. Их жизнь можно было легко испортить, в этом плане звёзды даже не могли сравниться с обычными людьми.


Ло Пинсян опустила окно и крикнула фанатам: «Вы ошибаетесь. Это не машина мисс Су!»


Сказав это, она включила задний ход и была готова отъехать на машине назад, а затем объехать белый фургон впереди


Но она недооценила безумие этой группы фанатов сталкеров. Когда они увидели, как чёрный грузовой автомобиль едет назад, некоторые люди заблокировали заднюю часть автомобиля своими телами, в то время как другие сильно хлопали по оконному стеклу и громко кричали, чтобы увидеть Су Ли.


«Нет, они не отстанут.»


Ло Пинсян волновалась. Эти люди были сумасшедшими. Они были совершенно экстремальными охотниками за звёздами. Она достала мобильный телефон, чтобы позвонить в полицию.


Но в этот момент на улице какой-то здоровяк достал из фургона молоток.


«Богиня Су, позволь мне встретиться с тобой!»


В то же время, когда он громко закричал, он сильно ударил по стеклу чёрного автомобиля, очевидно, чтобы разбить стекло. Чтобы встретиться со своим кумиром, ни о чём не думал.


«Ах ~»


Ло Пинсян, которая собиралась вызвать полицию по мобильному телефону, побледнела от страха. Это был первый раз, когда она встретила такого сумасшедшего фаната сталкера. Это было похоже на нападение гангстера.


В этот момент Сяо Ло яростно распахнул дверь автомобиля и вылетел, как призрак. Рукой он ударил в шею человека, держащего молоток. Мужчина с хлопком упал и потерял сознание, прежде чем успел даже вскрикнуть.


Сяо Ло был подобен молнии: в мгновение ока он подошёл к двум другим людям и легко уложил их.


Около чёрного автомобиля стоял мужчина. Он слышал шум, но не мог ясно видеть фигуру. Затем появился кулак и полетел в его лицо. Он увидел звёзды и упал на землю, как грязь.


После всего этого Сяо Ло немедленно вернулся к машине и распахнул дверь.


Весь процесс не превышал десяти секунд!


Ло Пинсян была ошеломлена, даже мобильный телефон выскользнул из её руки, и она этого не заметила. Она повернула голову и посмотрела на Сяо Ло с потрясённым лицом. Она даже не видела, что только что произошло. Всё, что она знала, это то, что фанаты упали в мгновение ока.


«Думаю, теперь мы можем ехать.» - напомнил ей Сяо Ло.


Ло Пинсян кивнула, как цыпленок, клевавший рис: «Да, мы можем ехать, мы можем ехать.»


Затем она деловито объехала впереди идущие машины и уехала.


Но теперь она совершенно не могла успокоиться. Время от времени она смотрела на Сяо Ло через зеркало заднего вида и не могла не думать в своём сердце: кто этот мистер Сяо? Его мастерство слишком велико!


Вскоре её шок превратился в обожание: «Мистер Сяо, вы занимались боевыми искусствами?»


Сяо Ло улыбнулся и ответил: «Да.»


Он также потерял дар речи. Чтобы скрыть интегрированную с собой систему, ему часто приходилось поделывать ложь.


«Неудивительно, что вы были настолько сильны, что их сразу же сбили с ног. С вами рядом безопасность сестры может быть гарантирована.» Ло Пинсян засмеялась.


Сестра?


Она должна иметь в виду Су Ли!


Сяо Ло тайно думал об этом. Он покачал головой и сказал: «Вы неправильно поняли. Я пришёл не для того, чтобы быть её телохранителем.»


«Я знаю, что вы здесь, чтобы быть отцом Бэйбэйя.» Ло Пинсян, прищурившись, рассмеялась.


Сяо Ло больше ничего не сказал, сидя на своем месте. Он повернул голову и тихо посмотрел на удаляющуюся улицу за пределами машины. Он увидел автобусную остановку, где он обычно ждал, караоке, где он и его одноклассники пели вместе, и знакомую станцию метро.


Сразу вспомнились многие воспоминания из университета. Он действительно не ожидал снова вернуться в этот знакомый город. Первым, о ком он подумал, был наставник Го Цинхэ. Но воссоединение в конце прошлого года не произвело на него хорошего впечатления о Го Цинхэ, поэтому он не хотел связываться с Го Цинхэ.


……


……


Через полчаса чёрный автомобиль прибыл к отелю Залив Звёздной Луны.


«Мисс Су живёт здесь?» - спросил Сяо Ло.


Ло Пинсян кивнул: «Да, система безопасности здесь безупречная, и руководство отеля уделяет большое внимание защите частной жизни клиентов. Моя сестра потратила почти 100 миллионов юаней, чтобы купить здесь квартиру.»


100 миллионов?


Сяо Ло был немного удивлён, она действительно была суперзвездой.


Он также часто видел людей, купающихся в особняке звезды в Интернете и живущих в этих роскошных апартаментах гостиничного типа, поэтому он не считал апартаменты Су Ли чем-то странным.


Отель Залив Звёздной Луны имел типичную европейскую классическую планировку. Когда люди приходили сюда, они могли почувствовать богатую и элегантную атмосферу.


Ло Пинсян припарковала машину в гараже и провела Сяо Ло на 52-й этаж на лифте: «Здесь живёт моя сестра.»


После звонка в дверь быстро открылась красная деревянная дверь. Дверь открыла женщина, одетая в домашнюю одежду и фартук, с лёгкими следами возраста на лице, она выглядела примерно от 50 до 60 лет.


«Это тётя Ли, нянюшка моей сестры.»


Ло Пинсян с энтузиазмом представила: «Тётя Ли, это мистер Сяо.»


«Здравствуйте, мистер Сяо, пожалуйста, приходи скорее. Девушка долго ждала.» Тётя Ли наклонилась, чтобы отдать честь.


Сяо Ло вошёл и огляделся. Были все виды современной бытовой техники; белоснежные кожаные диваны, мебель, столы и стулья из красного дерева и трёхметровый бонсай не менее 600 квадратных метров в углу лестницы.


«Неужели только мисс Су и Бэйбэй живут с тётей Ли в такой большой квартире?»


«Да.» - ответила Ло Пинсян.


Сяо Ло снова спросил: «Где её семья?»


«Семья моей сестры здесь не живёт. Не то чтобы моя сестра не хотела, чтобы они здесь жили. Это для того, чтобы защитить их от внешнего вмешательства и позволить жить как обычные люди.» - ответил Ло Пинсян.


Ясно!


Сяо Ло внезапно кивнул, тоже понимая решение Су Ли.


«Папа!»


В этот момент со второго этажа раздался голос маленького ребёнка.


Сяо Ло повернул голову и увидел, что Бэйбэй сбежала со второго этажа на своих маленьких босых ногах. Она была похожа на куклу с белой кожей, парой больших глаз, сияющих как чёрные драгоценные камни, очаровательным еловым носом, красным и нежным ртом. Она выглядела более святой, чем маленький ангел, прекраснее эльфа.


«Су Бэй, помедленнее!»


Красивая фигура пронеслась по комнате и крикнула Су Бэйю.


Это была красавица с волосами, завязанными в конский хвост, и прекрасной белой нефритовой шеей, она обладала большой сексуальной привлекательностью и бесконечной мечтательностью, это была Су Ли.
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Глава 321.


«Папа, ты пришёл.»


Су Бэй обняла Сяо Ло за бедро и подняла голову. Глазами, наполненными слезами, она с радостью смотрели на Сяо Ло. На её лице было выражение счастья и волнения.


«Да, мы же договорились, не так ли?»


Сяо Ло улыбнулся от всего сердца, он протянул руку и коснулся её маленькой головки.


«Папа, я хочу обнять тебя, я хочу обнять!»


Су Бэй протянула ему свои маленькие ручки, ожидая, пока он обнимет её.


Сяо Ло не скупился, он наклонился, чтобы поднять её. Он обнаружил, что не может сопротивляться Су Бэй, маленькая девочка, казалось, обладала природным обаянием, которое заставляло его лелеять и защищать её.


Ло Пинсян и тётя Ли были в этот момент ошеломлены. Они очень хорошо знали Су Бэй, она была застенчивой и замкнутой. Кроме Су Ли, они никогда не видели её так близко ни с кем.


Су Ли пошла вниз, у неё был очень холодный темперамент.


Она сказала Су Бэй: «Су Бэй, если ты осмелишься снова бежать по лестнице в будущем, я накажу тебя, запрещу смотреть мультфильмы в течение недели.»


Су Бэй крепко обняла Сяо Ло за шею, уткнувшись ему в грудь маленьким личиком. Казалось, Сяо Ло был её опорой и она прошептала: «Я больше не буду этого делать.»


Увидев, это, Су Ли не могла по-настоящему рассердиться. Её голос смягчился: «Пойдём скорее и позволь тёте Ли отвести тебя в ванну. Мне есть о чём поговорить с ним.»


«Я не хочу бросать папу.» Су Бэй крепче сжала шею Сяо Ло.


Су Ли добавила: «Слушайся!»


Сяо Ло также повторил: «Бэйбэй, послушай свою мать. Будь добра, я никуда не уйду и буду сопровождать тебя в будущем.»


«В самом деле?» Су Бэй моргнула своими большими глазами.


«В самом деле.»


Сяо Ло кивнул, улыбнулся и снова поставил Су Бэй на землю.


«Бэйбэй, пошли, давай искупаемся.»


В этот момент подошла тётя Ли, взяла маленькую руку Су Бэй и поднялась наверх, в ванную.


Су Ли посмотрела на Сяо Ло: «Сядь.»


Сяо Ло был прямолинеен и сел на кожаный диван в холле.


Ло Пинсян принесла чайник с горячим чаем, затем налила чашку Сяо Ло и Су Ли соответственно, а затем отошла в сторону.


«Сяо Ло…»


«Мисс Су, могу я задать вопрос, прежде чем мы начнём?» Сяо Ло прервал Су Ли.


«В чём проблема?» Су Ли слегка нахмурилась.


«Когда я согласился сыграть роль отца Бэйбэй, мисс Су пообещала предоставить мне жильё. Я хочу знать, где я буду жить?» - спросил Сяо Ло.


Су Ли спокойно сказала: «напротив меня.»


«Напротив?» - спросил Сяо Ло.


«Площадь 130 квадратных метров, с роскошной отделкой. По деньгам он стоит более 30 миллионов, что должно быть в сто и тысячи раз лучше, чем дом, который ты снимал в речном городе.» - небрежно сказала Су Ли.


Сяо Ло был удивлён, квартира за 30 миллионов была действительно для него? Это было уже слишком.


«Мисс Су наняла меня в качестве отца Бэйбэй, чтобы она росла здоровой и счастливой, но я не её биологический отец и не имею опыта воспитания детей. Возможно, я не смогу дать ей отцовскую любовь, в которой она нуждается в детстве.»


«Я найду биологического отца Су Бэйя как можно скорее. А пока можешь составить ей компанию.» - прямо сказала Су Ли.


Размахивая рукой, Ло Пинсян принесла стопку книг и положила их перед Сяо Ло.


«Эти книги специально отобраны мной для тебя. Успейте прочитать. Это работа, и нужно много работать, чтобы делать её хорошо.» - сказал Су Ли.


Сяо Ло взглянул на эти книги, он не знал, что и думать. Все книги могли научить его быть квалифицированным отцом и общаться с трёх- или четырёхлетней девочкой.


«Я надеюсь, что ты сможешь вжиться в эту роль как можно скорее. Конечно, я не буду вмешиваться в твою личную жизнь и не прикажу тебе сопровождать Су Бэй каждый день. Ты можете заниматься своим делом. В конце концов, работа, которую я тебе предложил, не продлится долго, может, полгода, может, год, короче говоря, она не займёт всю твою жизнь.» Су Ли сделал глоток горячего чая и холодно сказал.


«Да!»


Сяо Ло кивнул, он не испытывал к Су Ли ни привязанности, ни отвращения; не хорошо и не плохо, но с Су Бэй всё было иначе. Иногда он воображал, что Су Бэй - его собственная дочь. Если бы не Су Бэй, он никогда бы не дал этого обещания Су Ли, даже если бы Су Ли предлагала очень богатые условия.


«Всё в порядке? У тебя есть ещё вопросы?»


Су Ли была немного удивлена. Она думала, что у Сяо Ло будет много вопросов о Су Бэй.


«Нет.»


Сяо Ло не любил сплетни, хотя знал, что на 90% уверен, что Су Бэй не была собственной дочерью Су Ли, но всё это выходило за рамки его интересов. Он заботился только о Су Бэй, девушке-ангелочке, его внутреннем инстинкте и желании любить и защищать её, как своё собственное.


«Тогда подпиши это соглашение.»


Су Ли достала лист бумаги и ручку из ящика стола для гостей. «Согласно предыдущему соглашению, я буду платить тебе 200 000 юаней в месяц, но ты должен сыграть роль хорошего отца. Однако выплачиваемая тебе компенсация резко снизится, если я не буду удовлетворена твоей работой.»


«Нет проблем.»


Сяо Ло взял ручку, грубо взглянул на содержание соглашения, это было не что иное, как зарплата, конфиденциальность, нарушение контракта и так далее. Затем он написал своё имя в строке для подписи.


Су Ли почувствовала взрыв презрения в своём сердце, она почувствовала, что Сяо Ло был из тех людей, которые готовы на всё ради денег. Конечно, она также была очень рада, что Сяо Ло был таким человеком, поскольку ей нужно было время, и после того, как она найдёт отца Су Бэй, она и Сяо Ло не будут иметь ничего общего друг с другом и не будут иметь никаких отношений.


……


……


Съев еду, приготовленную тётей Ли, Сяо Ло вошёл в квартиру, приготовленную Су Ли. Окно от пола до потолка было украшено белым муслином, двухметровая кровать, 42-дюймовый телевизор и ноутбуком Apple (Mac), настольная лампа в классическом стиле и полированный деревянный пол. Заглянув в угол, он увидел огромный двухэтажный шкаф.


Сяо Ло улыбнулся, хотя Су Ли выглядела холодной, она всё же наняла человека, чтобы украсить его спальню в соответствии с его стилем.


После того, как он принял ванну, позвонил Чжан Дашань.


Услышав, что Сяо Ло теперь живёт на одном этаже с Су Ли, национальной богиней, и останется там какое-то время, Чжан Дашань был так потрясён, что даже трижды крикнул: «Чёрт возьми?»


«Сяо, тебе повезло жить с Богиней Су. Будь я проклят. Ты хочешь, чтобы я завидовал тебе до смерти?» Чжан Дашань был опечален.


«Я не живу с ней, я живу на одном этаже с ней, чему тут завидовать?» Сяо Ло поднял брови и спросил.


«Об этом нужно спрашивать? Чёрт!»


Чжан Дашань сказал: «Я обязательно приду к тебе, когда у меня будет время. Я хочу жить с богиней Су.»


«……»


Сяо Ло потерял дар речи.
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Глава 322.


Рано утром, когда занавеска была отодвинута, свежий воздух коснулся его лица, и несколько маленьких птичек защебетали на деревьях за окном.


«Папа папа …»


Сяо Ло готовился мыть посуду, когда маленькая девочка Су Бэй постучала в дверь снаружи.


Сяо Ло пришлось открыть дверь и впустить её.


«Папа, ты чистил зубы после завтрака? Моя мама сказала, что я должна чистить зубы каждое утро и вечер, чтобы не было микробов.» Су Бэй серьёзно поучала Сяо Ло.


«Папа сейчас их почистит!»


Сяо Ло прикоснулся к её голове, а затем пошёл в ванную.


Маленькая девочка также вошла, держась маленькой рукой за край раковины, и не моргая посмотрела на Сяо Ло своими большими чёрными, похожими на драгоценные камни глазами.


«Папа.»


«Хм?»


«Почему ты не живёшь со мной и мамой?»


«Папа должен работать по ночам. Я буду мешать вам.» Сяо Ло придумал случайную причину.


Маленькая девочка нахмурилась и спросила: «Тогда можно работать днём?»


«Есть вещи, которые происходят в течение дня.»


Сяо Ло отложил зубную щетку и чашку и нежно сжал ееё личико.


Умыв лицо, он взял Бэйбэй и вышел.


По прибытии в квартиру Су Ли обеденный стол в холле был забит продуктами для завтрака; тосты, яйца пашот, кукуруза, пирожные, молоко и т. д. Тётя Ли всё ещё была занята на кухне. Увидев, что Сяо Ло держит Су Бэй на руках, она тепло приветствовала его: «Мистер Сяо, завтрак подан!»


Сяо Ло кивнул, затем сел за стол и сказал «Доброе утро» Су Ли, сидевшей напротив него.


Су Ли не ответил ему, а просто посмотрела на него.


Её красивое и непревзойденное лицо с тонкими изогнутыми ресницами, изящным маленьким носиком, тонкими и нежными губами и завитыми чёрными волосами с привлекательным блеском, отражённым солнечным светом с балкона. Она выглядела чистой, как фея, внушая необычайное поэтическое очарование.


«Су Бэй, он встал, ты можешь спокойно поесть?»


«Ммм.»


Маленькая девочка кивнула головкой.


Сяо Ло улыбнулся и посадил её на высокий стул.


Маленькая девочка сладко улыбалась Сяо Ло время от времени, завтракая, и Сяо Ло улыбался в ответ.


Глядя на двух людей, которые выглядели как близкие отец и дочь, Су Ли испытала прилив зависти и ревности, даже гнева. Она воспитывала Су Бэй, но с ним она была совсем другой. Казалось, что она посторонняя. Но она ничего не могла сказать, она наняла Сяо Ло, чтобы тот взял на себя роль отца Су Бэй, и Сяо Ло делал это очень хорошо, разве она не этого хотела?


«После завтрака мне нужно немного погулять.» - Сяо Ло сказал Су Ли.


«Я сказала, ты можешь заниматься своими делами, хорошо играя эту роль.» Су Ли даже не взглянула на него, когда заговорила.


Сяо Ло не сказал ни слова, эта женщина, похоже, не хотела с ним разговаривать. Он тоже не хотел больше говорить, поэтому промолчал.


……


……


Выйдя из отеля, Сяо Ло набрал номер телефона своего кузена, Дин Чжэньюня. Его первой задачей было вытащить этого потерянного бедного молодого человека из аферы финансовой пирамиды.


После того, как он услышал, что Сяо Ло пришёл один, Дин Чжэньюнь немедленно согласился встретиться в одном месте.


Это была станция метро. Когда Сяо Ло прибыл, он не увидел Дин Чжэньюнь. Вместо этого за ним пришли двое странных юношей.


Бледные и исхудавшие, казалось, из-за тяжелого недоедания.


Один из них тепло взял Сяо Ло за руку: «Вы двоюродный брат Чжэньюнь? Мы его хорошие друзья. Он попросил нас забрать вас.»


«Почему он не пришёл?» - спросил Сяо Ло.


«У него нет времени. Он должен учиться. Пожалуйста, пойдёмте с нами.» Другой ответил.


У Сяо Ло в душе уже было общее предположение, что «учиться» было не более чем «промыванием мозгов».


Он согласился, последовал за ними и прошёл по нескольким оживлённым и шумным улицам. Наконец, он повернул и пошёл в грязный и убогий переулок, где повсюду висели объявления об аренде. Каждый дом был очень ветхим. Люди, которых он здесь встретил, были в основном стариками, и крики детей доносились из одного из домов.


Очевидно, что здесь проживает много трудовых мигрантов, в том числе люди со всего мира.


Сяо Ло последовал за двумя мужчинами по тёмному коридору, а затем шел, пока наконец не прибыл к месту назначения.


Три комнаты и один холл, они выглядели очень ветхими, и как только он вошёл, его охватил затхлый запах. В одной из комнат семь или восемь человек сидели на земле и слушали. Тот, кто говорил, был высоким, бодрым и сердечным, его белая рубашка была безупречной, он был молод. Когда он произносил речь, он был полон энергии.


Его двоюродный брат Дин Чжэньюнь сидел на земле вместе с остальными и внимательно слушал.


«Брат Лу, двоюродный брат Чжэньюня здесь.» - сказал один из мужчин, которые привели сюда Сяо Ло.


Молодой человек, который произносил речь, сразу же тепло приветствовал его, крепко взяв Сяо Ло за руку обеими руками: «Брат, ты пришёл во время. Мы только начинаем свой бизнес. Ты также должен сесть и послушать это. Чжэньюнь, помоги кузену.»


Дин Чжэньюнь был невысоким и смуглым. Хотя ему было за двадцать, он всё ещё выглядел как подрастающий молодой человек. Он чем-то был похож на Сяо Ло.


«Кузен, давай, давай сначала сядем и послушаем лекции, а потом наверстаем упущенное.» Он вышел и потянул Сяо Ло.


«Ты похудел.»


Сяо Ло было очень грустно. Он увидел на кухне капусту и редис. Дин Чжэньюня в наши дни, должно быть, очень плохо питается. Каждый день только капуста или редис, или их смесь, так что недоедание не было странным.


«Страдать в невзгодах - это единственный способ быть человеком. Теперь нечего страдать. Потому что, когда ты позже разбогатеешь, это будет того стоить.» - сказал Дин Чжэньюнь с улыбкой.


Сяо Ло беспомощно покачал головой, глядя на своего худого кузена, он чувствовал себя очень расстроенным.


«Продолжая сказанное, вам нужно всего лишь вложить 3800 юаней, чтобы получить квалификацию в сетевых продажах. Тогда вы можете развивать трёх человек. Затем они будут развивать своих трёх человек соответственно. Они удвоят доход и заработают 112 000 юаней, когда выйдут на улицу. В компаниях, с которыми мы сотрудничаем, действует справедливая и разумная пяти-трехуровневая система. А именно пять уровней, три этапа продвижения и они просто разделены английскими буквами abcde, а именно; старший продавец, бизнес-менеджер, бизнес-директор, бизнес-лидер и продавец-стажер.»


Так называемый Лу Гэ сказал, он нарисовал узор на маленькой чёрной доске и тщательно объяснил его.


Сяо Ло действительно хотел смеяться, какая очевидная пирамида.


«Когда вы лично продаёте один или два продукта для компании, вы являетесь продавцом-стажером компании. Когда вы и ваш отдел продаете 64 продукта для компании, вы - бизнес-менеджер. Вы думаете, это сложно? Я интуитивно говорю вам, что разница между D и E может принести вам более 700 долларов.


Разница между C и D может составлять около 4000 долларов, то есть, когда у вас будет 16 человек, вы сможете получить прибыль, но лично для вас может потребоваться вырасти только до двух или трёх человек. Короче говоря, вы сидите здесь и ждёте, пока другие заработают для вас деньги. Разве это не интересно?»


Люди апплодировали. Дин Чжэньюнь был самым восторженным. Его аплодисменты были особенно сильными
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Глава 323.


«Модель создания богатства, охватившая мир, подрывает традиционную схему финансового управления и меняет кодекс богатства отрасли!


Люди любят друг друга и никогда не исчезнут.


Дураки входят, а люди выходят.


Бедные входят, а богатые уходят.


Способ для зарабатывания денег — как дойная корова!»


Лектор по имени Лу Гэ взял на себя инициативу, выкрикивая множество лозунгов. Его речь была смешана с телодвижениями. Атмосфера была тёплой, а выражение его лица - энергичным. Затем он проанализировал модель зарабатывания денег, которая увеличивалась вдвое. Все присутствующие внимательно слушали и смотрели с восхищением.


«Это обман и ложь. Нет такого бизнеса, чтобы люди могли просто ждать, пока деньги капают им на счёт, просто вложив более 3000. Это мечта, которую они тебе навязывают.» Сяо Ло пытался разбудить Дин Чжэньюня.


Дин Чжэньюнь сразу расстроился, услышав это: «Кузен, как ты можешь так говорить? Он успешный человек и лидер в своей отрасли. Его доход за год - более миллиона. Он готов помочь нам, потому что он прошёл этим путём. Он хочет отплатить обществу и позволить большему количеству людей добиться успеха.»


«Любая бизнес-модель, не имеющая реальных товаров и основанная исключительно на том, чтобы отвлекать людей и извлекать прибыль с конвейера, является схемой пирамиды. Разве ты не слышал о финансовых пирамидах, они существуют так давно?» - беспомощно сказал Сяо Ло.


«Сколько раз я говорил, что это не пирамида, почему ты не веришь, что у нас есть продукты и программное обеспечение?» Настроение Дин Чжэньюня сильно колебалось.


«Продажа программного обеспечения? Вы, ребята, выглядите как айтишники?» - спросил Сяо Ло.


«Мы продаём программное обеспечение, продажа - это наша часть. Кузен, ты ничего не знаешь. Можешь ли ты перестать говорить и сначала послушать Лу Гэ? Послушав, ты почувствуешь, что это способ разбогатеть.» Дин Чжэньюнь искренне проповедовал. В его глазах Сяо Ло был человеком, который ничего не понимал.


Сяо Ло улыбнулся, смеясь над собой за то, что принял это как должное. Кроме того, Дин Чжэньюнь, этот мальчик, был слишком глуп, ему промыли мозги слишком сильно.


Все люди в комнате посмотрели друг на друга. Здесь были мужчины и женщины. Лу Гэ улыбнулся и посмотрел на Сяо Ло. «Кажется, брат Сяо Ло не согласен с нашим способом разбогатеть. Тогда я расскажу тебе сейчас, чтобы ты мог понять нас, довериться нам и присоединиться к нам.»


«Присоединиться к вам? Извините, но у меня есть два вопроса по поводу того, что вы только что сказали.» - сказал Сяо Ло.


«О?»


Лу Гэ был шокирован, но его выражение оставалось спокойным. «Давайте послушаем. Наша команда должна свободно говорить и выражать своё мнение. Давайте, мы приветствуем брата Сяо Ло, чтобы он указал на наши недостатки.»


Всем присутствующим мужчинам и женщинам он уже промыл мозги и они аплодировали.


Сяо Ло посмотрел Дин Чжэньюню в глаза. Если он хочет привести в чувства этого мальчика, ему действительно придётся приложить все усилия и разрушить его мечты.


Поэтому он встал и категорично сказал: «Первое, о чём я хочу поговорить, - это практическая проблема. Вы не считаете, сколько денег вы зарабатываете. Прежде всего, нужно подсчитать, сколько людей не зарабатывают деньги. Начиная со второго этапа, разница между уровнем D и E, после повышения до D четыре человека не будут зарабатывать деньги на уровне D. На четвертом этапе разница составила 30 человек, которые не заработали денег.


B и C ещё страшнее, у 349 человек не будет денег, чтобы заработать. То есть в ваших руках богатство не увеличилось. Деньги - это просто непрерывный процесс хождения снизу вверх. Только люди, стоящие на вершине пирамиды, могут зарабатывать деньги.»


Лу Гэ немедленно остановился и уставился на него. Сяо Ло интуитивно подсчитал количество людей, которые не могли зарабатывать деньги, и когда команда разовьётся до большего масштаба, это число увеличится.


Сяо Ло продолжил: «Второй момент - это история. Высота горы 100 метров. Некоторые люди поднимались на 50 метров в первый день и пролезали половину предыдущего дня каждый день. Когда этот человек поднимется на вершину горы?»


Лу Гэ нахмурился ещё больше. Группа мужчин и женщин с промытыми мозгами посмотрела на Лу Гэ, а затем на Сяо Ло. Они растерялись. В этот короткий период времени казалось, что они начали сомневаться в своём пути к богатству.


«Вы все начали сомневаться? Вы не понимаете? На самом деле всё очень просто. Это не теория умножения. Это типичная модель схемы пирамиды. Она ориентирована на родственников и друзей. Независимо от того, какие люди, они не могут гарантировать 100% успеха. У них нет бизнеса, нет прибыли, нет добавленной стоимости. Они могут решить проблему разрыва цепочки капитала, только увеличив количество людей. Только что добавленные люди - это все альпинисты, о которых я только что упомянул. Они никогда не достигнут вершины горы.»


Сяо Ло сказал с улыбкой на лице.


Как только он это сказал, вся комната покрылась тишиной, особенно последняя фраза, которая отозвалась у всех в голове: они никогда не достигнут вершины горы.


Глаза Лу Гэ были широко открыты, а мышцы рта подергивались. Он не ожидал, что этот человек опровергнет теорию над которой он работал так трудно. Он поднялся на ноги и сердито закричал на Сяо Ло: «Он оскорбляет наше великое дело. Он преграждает нам путь к богатству, прогоните его!»


Двое мужчин, которые только что привели сюда Сяо Ло, проявили злые намерения. Они закатали рукава и прыгнули на Сяо Ло.


Сяо Ло преподал им урок, затем схватил Лу Гэ за воротник и поднял его с земли. Он холодно сказал: «Вы должны быть рады, что не были грубы с моим кузеном, иначе я раздавил бы вас одного за другим, как клопов!»


Когда его ярость вспыхнула, Лу Гэ испугался до чертиков, и он разозлился.


Дин Чжэньюнь и другие были потрясены, они ужаснулись Сяо Ло. Они не понимали, почему Сяо Ло был таким сильным.


Сяо Ло отбросил Лу Гэ в сторону, затем повернулся к Дин Чжэньюню и взглянул на табурет, который держал в руке. «Почему даже ты хочешь напасть на меня?»


«Ты совсем нас не знаешь. Ты всегда думаешь, что я нахожусь в финансовой пирамиде. Почему вы все думаете, почему меня обманули?» Дин Чжэньюнь обиженно сказал, поскольку он чувствовал, что даже его семья не понимала его, все не понимали его.


Сяо Ло вздохнул: «Это потому, что тебя действительно обманули, иди домой и подумай об этом некоторое время, и тогда ты поймёшь, что это мошенничество и незаконная финансовая пирамида.»


«Бам ~»


В это время дверь арендованного дома была выбита ногой.


В дом ворвалась большая группа милиционеров. Лицо Лу Гэ было белым и бескровным. Двое мужчин, которых Сяо Ло вырубил, также запаниковали.


«Ты привёл сюда полицию?»


Дин Чжэньюнь посмотрел на Сяо Ло враждебным взглядом, словно смотрел на своего врага.


Сяо Ло кивнул: «Да, если это серьёзное дело, как ты говоришь, полиция выяснит, а затем очистит твоё имя. Если нет, тебе следует очнуться от этого несбыточного сна.»
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Глава 324



Глава 324.


Полное имя Лу Гэ было Лу Юаньбо. Он и двое его людей уже долгое время были агентами финансовой пирамиды, преследуемой полицией. На данный момент все они были пойманы с поличным и должны были быть подвергнуты уголовному наказанию в виде заключения под стражу и исправительных работ. Что касается остальных, то их отпустили на месте. Тем, у кого не было денег, была оказана денежная помощь, чтобы помочь им купить билеты до дома.


Однако многие из них всё ещё не проснулись от сна Лу Юаньбо, такие как Дин Чжэньюнь.


Как только они подошли к двери полицейского участка, он изо всех сил оттолкнул Сяо Ло. Он крикнул Сяо Ло с красными, как у сумасшедшего, глазами: «Сяо Ло, почему ты не позволяешь мне зарабатывать деньги? Ты всё ещё мой двоюродный брат, ты не можешь меня видеть в достатке, не так ли?»


Громкий, душераздирающий рёв показал его гнев.


Сяо Ло также вышел из себя: «Используй свою голову, чтобы подумать. Если они законны, почему полиция задержала так называемого Лу Гэ? Я могу понять твоё желание добиться успеха, но добиться успеха не так-то просто, и ты не можешь зарабатывать деньги на уроках.


В глазах Лу Гэ вы дойные коровы, и он ждёт, когда вы обогатите его. Почему ты не понимаешь такой простой причины? Кроме того, если ваши инвестиции действительно так хороши, как они говорят, почему они не нашли для себя большого босса, а решили нанять вас? Ты когда-нибудь задумывался об этой проблеме?»


«Ты не понимаешь, ты ничего не понимаешь, как Ма Ли начал свой бизнес. Никто его не понимает, никто не ценит его, и многие думают, что он лжец, но он добился успеха, и его дела стали легендой.» - решительно возражал Дин Чжэньюнь.


Ма Ли?


Сяо Ло беспомощно покачал головой: «Поскольку ты берешь Ма Ли в качестве примера, я расскажу тебе о нём. Помимо использования возможностей информационной эпохи, ещё более важно то, что он обладает отличными навыками. Он красноречив и способен влиять на других. Он свободно говорит по-английски и без давления общается с иностранцами. Самое главное, что у него несравненная мудрость.


Ты хочешь быть таким же успешным, как он? Ты внимательно осмотрел себя? Какими навыками ты овладел, красноречив или привлекателен? Если ты действительно хочешь добиться успеха, тебе следует хорошо устроиться и улучшить все аспекты культивирования. Только тогда, когда появятся возможности, ты сможешь твёрдо за них ухватиться.»


«Этого достаточно?»


Дин Чжэньюнь крикнул, указывая на Сяо Ло: «Сказав это, ты просто смотришь на меня свысока и думаешь, что я некомпетентен и не имею диплома. Я расточитель? Тебе не нужно учить меня, и ты не в состоянии учить меня.»


Его тон был очень радикальным, он воспринимал Сяо Ло как врага.


Выражение Сяо Ло изменилось: «Если бы меня не попросила старшая невестка, мне было бы лень спорить с тобой!»


«Я знаю, что делаю, а ты занимайся своими делами с этими собаками и крысами.»


Дин Чжэньюнь провёл четкую линию с Сяо Ло, он повернулся, чтобы уйти, но его держали за плечо. Сяо Ло держал его.


Он крикнул: «Что ты делаешь? Отпусти меня, отпусти меня!»


«Все твои родственники заботятся о тебе, старшие невестка и дядя беспокоятся о тебе каждый день. Почему ты всегда считаешь, что на правильном пути? Твоё первоначальное намерение - позволить старшей невестке и дяде жить хорошей жизнью, но вместо этого ты заставляешь их волноваться. Старшая невестка часто страдает. Это то, что ты называешь хорошей жизнью?» Сяо Ло очень хотел побить этого ребёнка. Он был упрям и совсем не мог прийти в себя.


«Мне не нужно, чтобы ты говорил мне, дай мне… уйти… отпусти…»


Дин Чжэньюнь заскрежетал зубами, затем развернулся и изо всех сил ударил Сяо Ло.


Забудь это!


Сяо Ло беспомощно вздохнул, отпустил его и отступил на шаг. В этом состоянии, даже если он вернёт его домой и попросит помочь старших невестка и дядю, его всё равно будет трудно привести в чувства, ему нужно подождать, пока он сам постепенно не осознает проблему.


Дин Чжэньюнь обиженно посмотрел на Сяо Ло одним глазом и ушёл.


«Если ты хочешь домой, но у тебя нет денег, приходи в отель и найди меня. Кроме того, береги себя!»


Сяо Ло посмотрел на уходящую фигуру Дин Чжэньюня, когда сказал ему. Хотя Дин Чжэньюнь был его двоюродным братом, и он относился к нему как к брату, но Дин Чжэньюню слишком сильно промыли мозги. Он не мог торопиться в этом деле и пока мог только горевать в душе.


Дин Чжэньюнь остановился на мгновение, оглянулся, затем пошёл прочь.


Сяо Ло достал свой мобильный телефон и набрал номер своей старшей невестки: «Старшая невестка, я видел Чжэньюня.»


«Маленький Ло, он ранен? За ним наблюдают плохие люди?» - нетерпеливо спросил Сяо Цзяньин.


«Нет, с ним всё в порядке, но он немного похудел и отказывается возвращаться.» Сяо Ло сказал правду.


«Почему? Он тебя даже не слушал?»


«Ему слишком сильно промыли мозги, поэтому он не слушает, что ему говорят. Нам остается только ждать, пока он это поймёт.»


«Почему он такой глупый, он верит чужим, но не своим близким, почему он такой глупый…»


Сяо Цзяньин снова заплакала, пока говорила. Её единственному сыну «промыли мозги» в этой финансовой пирамиде. Как мать, она была убита горем.


Сяо Ло тоже не знал, как её утешить, он мог только сказать: «Старшая невестка, я хочу, чтобы он раньше понял, что это пирамида. Что бы он ни говорил, вы не должны переводить ему деньги. Когда он не сможет выживать, он естественным образом вырвется из пирамиды. Не стоит слишком волноваться. Когда это произойдёт, он обязательно придёт ко мне.»


«Спасибо, Сяо Ло, спасибо!» Сяо Цзяньин неоднократно благодарила его.


……


……


Вернувшись в апартаменты отеля, Сяо Ло некоторое время лежал в постели, потирая виски.


Вскоре он получил сообщение от Су Ли.


«Ты уже вернулся?»


«Только что вернулся.»


«Подойди сюда.»


Сяо Ло пришлось встать, на самом деле, Су Ли приготовила для него такую роскошную квартиру высшего класса, он уже был очень доволен. Он также был очень счастлив сыграть роль отца Су Бэй, к тому же ему не нужно было ничего специально делать. Даже если ему не заплатят двести тысяч, он всё равно будет в порядке. В конце концов, сейчас у него не было недостатка в деньгах, и Су Ли, хотя она была суперзвездой, нельзя было тратить деньги просто так.


Немного приодевшись, он открыл дверь и вышел.


Когда он пришёл в квартиру Су Ли, он обнаружил странную женщину.


На женщине было длинное чёрное платье. Она была высокой, и в её волнистых волосах было несколько розово-красных прядей, подчеркивающих очаровательное белое лицо.


У неё были светлые тени для век, её глаза были похожи на поверхность воды, а её пухлая фигура проявляла лучшее очарование. Её полная грудь, круглые и пухлые ягодицы, пара длинных ног, обернутых в цветные чулки, и высокие каблуки кристального цвета наполняли всё её тело благородной и элегантной аурой.
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Глава 325



Глава 325.


«Ли, это парень, которого ты пригласила в качестве отца Су Бэйя - неплохой. Он красивый и милый, так бы и съела.» Женщина слегка повернула голову и осмотрела Сяо Ло сверху вниз, обнажив милую улыбку с различными любовными чувствами.


Сяо Ло проигнорировал её флирт и вместо этого подхватил бегающую рысью Су Бэй.


«Его зовут Сяо Ло.»


Су Ли назвала очаровательной женщине имя Сяо Ло, но она не познакомила её женщину с Сяо Ло. По её мнению, не нужно было позволять Сяо Ло слишком хорошо знакомиться со своей лучшей подругой.


Очаровательная женщина тоже не представилась Сяо Ло. Она сменила тему: «Поехали. Мы давно не играли в теннис вместе. Наши тела заржавели.»


Су Ли кивнула.


Поскольку она также хотела взять с собой Су Бэй, она спросила, есть ли у Сяо Ло время, и сказала ему следовать за ней.


Ло Пинсян была водителем чёрного автомобиля с Сяо Ло, Су Ли и Су Бэй, а очаровательная женщина ехала на собственном феррари.


«Старшая сестра, сестра Цинянь сменила машину? Я никогда раньше не видела этот феррари.» - с любопытством спросила Ло Пинсян.


Су Ли нежно обняла Су Бэй на заднем сиденье, её губы блестели от красной помады. «Она очень сильно любит автомобили. В её гараже 20 автомобилей ограниченного выпуска. Этот феррари - один из них.»


Ло Пиньсян благоговейно сказала: «Сестра Цинянь действительно богата. Я была бы довольна, если бы у меня была одна тысячная её богатства.»


Сяо Ло сидел впереди. Женщина его не интересовала. Когда в машине стало тихо, он повернулся и сказал Су Ли: «Мисс Су, я подумал, 200 000 юаней в месяц…»


«Неужели это слишком мало?»


Су Ли нахмурилась и холодно прервала его, ей казалось, что этот человек действительно был мошенником. Он действительно думал, что двести тысяч - это слишком мало для него.


«Вы не поняли меня. Я хотел сказать, что от этой зарплаты можно отказаться.»


«Отказаться? Ты говоришь мне, что не хочешь получать деньги?» Су Ли нахмурилась ещё больше.


Сяо Ло уклончиво кивнул: «Если сдавать квартиру, которую вы мне предоставили, в аренду, это будет стоить около 3 000 юаней в день и 90 000 юаней в месяц. Это уже моя зарплата, не так ли?»


Су Ли некоторое время смотрел на Сяо Ло. Она не знала, как человек, который раньше жил в таком грязном месте, как трущобы речного города, мог отказаться от 200 000 юаней. Почему он не думал, что чем больше денег она заплатит, тем лучше?


Её изогнутые брови резко поднялись: «Нет, следуем нашему соглашению. Тебе не нужно чувствовать себя виноватым. Если бы Су Бэй не хотела быть рядом с тобой, я бы не нашла тебя и не дала бы тебе такой высокой награды.»


«Похоже, я должен поблагодарить Бэйбэй!»


Сяо Ло улыбнулся и посмотрел на Су Бэй, сидевшую рядом с Су Ли.


Маленькая девочка была ещё молода. Хотя она слышала разговор между Сяо Ло и Су Ли, она не знала, о чём они говорили. Она просто время от времени смотрела на Су Ли своими большими чёрными глазами, а затем на Сяо Ло. Её рот надулся, она была слишком хорошенькой.


……


……


Две машины в тандеме прибыли в поместье Эден в Ся Хай.


Что касается этого места, Сяо Ло был достаточно умен, чтобы знать, что это территория богатых людей, полная вилл стоимостью в сотни миллионов. Расстояние между каждой виллой составляло не менее одной мили, чтобы обеспечить уединение и не беспокоить владельцев.


Здесь находилась резиденция Шэнь Цинянь, а её вилла - номер 88.


Площадь её дома увеличилась как минимум на 600 квадратных метров, не включая частный бассейн, теннисный корт и баскетбольную площадку. Лужайка перед домом была ухожена, с красными сандаловыми деревьями, красными кленами и серебряными елями ... Только эти пересаженные деревья стоили около 5 миллионов.


Он должен был сказать, что Шэнь Цинянь была действительно богата!


Выйдя из машины, Ло Пинсян незаметно раскрыла информацию о Шэнь Циняня Сяо Ло. Она была президентом Хуаяо Групп, специализирующейся на медицине и смежных отраслях. Например, исследование, разработка и производство медицинского оборудования и новых лекарств и т. д. Штаб-квартира Хуаяо Групп находилась в Ся Хай, но её филиалы разбросаны по всей стране, и её продукция даже продавалась за границу. Это был настоящий монстр.


Вскоре пришёл ещё один человек.


Молодой человек в сопровождении двух телохранителей.


У мужчины были коротко остриженные волосы, белое лицо с красивыми чертами. Редко можно было увидеть кого-то с такой аурой, это могло быть привито только в большой семье.


«Это Ян Хунчжи.»


В глазах Ло Пинсяна отразилось отвращение. «Он давно ухаживает за старшей сестрой, но старшая сестра не любит его и уже несколько раз отвергала его. Однако он всё ещё не хочет сдаваться. Моя старшая сестра ничего не может с ним сделать и не может слишком сильно его обидеть, потому что отец Ян Хунчжи является крупнейшим акционером компании.»


«О.»


Сяо Ло эти вещи не интересовали, и он повел Су Бэйя прогуляться по лужайке рядом с теннисным кортом.


«Господин Сяо, пойдёмте туда.» Ло Пинсян увидела, как Су Ли помахала.


«Хорошо.» Сяо Ло кивнул.


Су Бэй протянула две маленькие ручки: «Папа, понеси меня!»


Сяо Ло присел на корточки и позволил девочке сесть ему на спину. Маленькая девочка улыбалась от уха до уха.


«Это…» - спросил Ян Хунчжи, увидев Сяо Ло.


«Он мой отец.» - громко объявила Су Бэй.


А?


Ян Хунчжи повернулся и с сомнением посмотрел на Су Ли.


Шэнь Цинянь засмеялся: «Ли наняла его. Она наклонилась к его уху и прошептала: «Бэйбэй не знает, что происходит… Но она очень близка с этим парнем, и она также считает, что он её отец. Чтобы она росла здоровой и счастливой, Ли наняла его в качестве отца Бэйбэй.»


«Так вот что оно что.»


Ян Хунчжи кивнул, понимая. Он сразу же проигнорировал Сяо Ло и напрямую поприветствовал Су Бэй. «Рад снова тебя видеть, Су Бэй!»


Су Бэй робко спряталась на спине Сяо Ло.


«Поздоровайся с дядей Яном.» Су Ли ответила.


«Привет, дядя Ян.» - крикнул Су Бэй тихим голосом, похожим на голос слабого комара.


«Бэйбэй действительно хороша!»


Ян Хунчжи коснулся головы Су Бэй. «Ты давно не видела дядю. Хочешь поиграть с дядей Яном?»


Су Бэй покачала головой.


Её отказ ранил Ян Хунчжи.


Она потрясла Сяо Ло за шею: «Пап, пойдём туда поиграем?»


«Хорошо.» - пообещал Сяо Ло.


Ян Хунчжи был удивлён. Он часто покупал ей игрушки и конфеты. Однако маленькая девочка держалась от него на расстоянии. Она была так привязана к неизвестному парню. Это заставляло его чувствовать себя очень горько.


«Бэйбэй, ты, должно быть, ошибаешься. Он не твой отец.»


Позже, когда он женится на Су Ли. Су Бэй сможет называть папой только его. Поэтому, слушая, как она называет кого-то ещё отцом, он чувствовал себя очень неуютно.


«Он мой отец.» - подтвердила Су Бэй.


«Я даже не знаю, из какой он долины. Почему ты говоришь, что он твой отец, Бэйбэй? Я могу понять, как ты хочешь иметь отца ... К тому же дядя Ян будет относиться к тебе, как к собственной дочери. Ты можешь считать дядю Яна своим отцом.» - мягко убедил Ян Хунчжи.


Сяо Ло увидел, что девочка вот-вот заплачет, поэтому он вмешался: «Когда она вырастет, она, естественно, поймёт, что она ошибалась, а сейчас это только навредит ей.»
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Глава 326



Глава 326: Скромность.


«Я разговариваю с Бэйбэй. Кто ты?!!»


Ян Хунчжи смотрел на Сяо Ло одним глазом. Его тон был довольно вызывающим. Его голос был очень громким, и напугал Су Бэй.


Сяо Ло был ошеломлён, он действительно не ожидал, что его слова вызовут у Ян Хунчжи раздражение, гнев и враждебность.


«Ян Хунчжи, ты пугаешь Су Бэй.» - предупредила Су Ли, нахмурившись.


Мрачное выражение Ян Хунчжи расслабилось и он хлопнул себя по лбу. «Ли, это моя вина. Мне жаль.» Он снова поманил Су Бэй: «Бэйбэй, дядя Ян только что говорил слишком громко. Я тебя напугал? Прости меня.»


Сказав это, он низко поклонился, выглядя джентльменом.


Су Бэй крепко обняла Сяо Лу за шею и только робко посмотрела на него.


«Мисс Су, пожалуйста, продолжайте свои дела. Я уйду с Бэйбэй.» Сяо Ло сказал.


«Разве ты не хочешь играть?» Шэнь Цинянь тряхнула ракеткой.


«Играйте, не обращайте на меня внимания.»


Сяо Ло, несущий Су Бэй, повернулся и пошёл прочь, Ло Пинсян тоже последовала за ним.


Ян Хунчжи посмотрел в спину Сяо Ло и сказал с глубоким презрением: «Этот вьюн действительно считает себя отцом Бэйбэй.»


«Он очень хорошо играет свою роль!»


Су Ли больше нечего было сказать. Всего одним предложением он показал свою позицию и отношение к этому вопросу.


«Ли, я знаю, что ты очень любишь Бэйбэй и хочешь подарить ей идеальное детство. Но задумывалась ли ты когда-нибудь о том, действительно ли это подходящий способ добиться этого? Да, Бэйбэй какое-то время будет очень счастлива, но как насчёт того, что будет после этого? Этот вьюн рано или поздно уйдёт. Разве ей не будет очень грустно, когда придёт это время? Это, несомненно, нанесёт ей большой вред.» - настаивал Ян Хунчжи.


«Если Су Бэй останется зависимой от Сяо Ло, я не позволю Сяо Ло оставить её. Даже если мне придётся потратить много денег, я буду держать Сяо Ло рядом с ней.» Позиция Су Ли была очень твёрдой. Су Бей не волновало, сколько ей нужно потратить.


Шэнь Цинянь в этот момент хихикнула: «Ли, разве ты не понимаешь, что Ян Хунцзы пытается сказать? Если ты оставишь Сяо Ло отцом Бэйбэй, то отношения Сяо Ло с тобой будут как между мужем и женой. Это то, что действительно волнует Ян Хунцзы.»


«Цинянь действительно знает, какой я!»


Ян Хунчжи просто дал понять: «Ли, ты знаешь моё сердце, и я решил, что хочу, чтобы ты была в моей жизни. Я не позволю никому запятнать тебя. Моё сердце не может этого вынести. Просто дай мне время, и я заставлю Бэйбэй принять меня, и она будет относиться ко мне как к своему отцу.»


«Не трать время на меня. У тебя есть выбор получше. Ладно, поиграем.» Су Ли подошла к краю теннисного корта, не давая Ян Хунчжи разобраться в своих мыслях.


Шэнь Цинянь пожала плечами и подошла к другой стороне.


«Хм ..»


Ян Хунчжи закашлялся: «Могу я присоединиться к вам, ребята?»


«Да, так намного веселее». - подтвердила Шэнь Цинянь.


Су Ли не возражала.


В это время Су Ли и Шэнь Цинян переоделись в спортивную одежду с белыми короткими юбками и розовыми короткими рукавами. Они были одеты как близнецы. Их белая кожа, гордые фигуры и изгибы в этот момент проявились максимально ярко.


Глядя на их скручивание в талии и покачивание бедер, Ян Хунчжи невольно проглотил слюну. Он даже задавался вопросом, насколько комфортно будет, если обе красавицы будут вместе лежать в постели, но это произошло только в его голове, потому что он прекрасно знал, как трудно победить двух женщин.


Су Ли так много раз отвергала его, что он терял терпение. Однако недавно он увидел некоторую надежду. Хотя Су Ли была безупречной, у её матери было много слабостей.


Через полчаса Су Ли и Шэнь Цинянь уже вспотели и хотели остановиться.


Ян Хунчжи всё ещё был недоволен: «Ли, Цинянь, как насчёт ещё одного раунда?»


«Нет-нет, наша физическая сила не так хороша, как твоя.» Шэнь Цинянь махнула рукой.


Ян Хунчжи засмеялся: «Бесполезно иметь хорошую физическую силу. Я проиграл все игры, в которые играл, и мои теннисные навыки ужасны.»


«Ты проиграл намеренно, потому что не мог позволить нам, двум красивым женщинам, проиграть. Мы знаем, что Ян Хунчжи любит спорт, будь то гольф, теннис, баскетбол или футбол…»


Шэнь Цинянь взяла из руки слуги два чистых полотенца, одно для себя, а другое для Су Ли, чтобы вытереть пот.


«Я играю во всё понемногу. Я действительно не так хорош в теннисе, как вы.» Ян Хунчжи скромно отказался от похвалы Циняня.


«Ха-ха-ха…» - усмехнулась Шэнь Цинянь.


Су Ли вытерла пот с лица и шеи и встала, чтобы спросить слугу рядом с ней: «Где сейчас Су Бэй и Сяо Ло?»


«Они на баскетбольной площадке.» Слуга уважительно ответил.


Су Ли отложила полотенце и направилась к баскетбольной площадке, унося с собой слабый запах.


Чуть позже трое подошли к другой стороне и обнаружили, что Сяо Ло играет в баскетбол с Су Бэй.


Каждый раз, когда маленькая девочка брала баскетбольный мяч, она бежала к Сяо Ло и бросала ему. Каждый раз, когда Сяо Ло отбивал, она радостно смеялась и говорила: «Папа такой хороший.»


Такой баскетбол казался взрослым несущественным, но для такого ребёнка, как Су Бэй, он потреблял много энергии. После ещё нескольких пробежек с баскетбольным мячом она вся покрылась потом, а её щеки покраснели. Однако её невинный и блестящий смех время от времени раздавался на баскетбольной площадке.


«Ли, этот парень неплохой, он может сделать Бэйбэй такой счастливой.» Шэнь Цинянь повернулась к Су Ли и сказала.


Су Ли также была очень довольна игрой Сяо Ло. Она давно не видела Су Бэй такой счастливой.


Ян Хунчжи чувствовал крайнюю боль в его сердце. Он чувствовал, что он должен быть единственным, кто сможет рассмешить Су Бэй. Однако на его лице всё ещё оставалась улыбка: «Кажется, мистер Сяо играет хорошо, а у меня руки бесконтрольно чешутся.»


«О? Хочешь подняться и посоревноваться с ним?» Шэнь Цинянь задумчиво улыбнулась.


«Я действительно хочу научиться у него. У меня нет возможности по-настоящему играть.» Ян Хунчжи сказал.


Шэнь Цинянь улыбнулась: «Тогда поднимайся и соревнуйся с ним, но не оскорбляй других и не заставляй их чувствовать себя подавленными.»


Она знала, что Ян Хунчжи хотел похвастаться перед Су Ли, но не возражала против его выступления. Ведь, по её мнению, двое подходили друг другу. Если бы он добился успеха, она была бы счастлива за Су Ли как за сестру.


«Ха-ха ... может, он будет меня оскорблять.» Ян Хунчжи скромно сказал.


«Ян Хунчжи, быть слишком скромным - это гордыня. Если другие знают, думаешь, мы с Су Ли всё ещё не знаем? Раньше ты нанимал тренеров для специальной подготовки. Как он может быть твоим противником? В любом случае, ты должен проявить милосердие и проявить уважение.» - сказала Шэнь Цинянь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 327



Глава 327.


Ян Хунчжи сказал с улыбкой и усмешкой в душе: «Быть милосерднее? Прости, я просто пришёл посрамить этого гнилого вьюна!»


В этот момент Су Бэй просто взяла мяч и побежала к Сяо Ло: «Папа действительно хорош. Папа, продолжай бросать.»


Сяо Ло нежно прикоснулся к её голове и поднял баскетбольный мяч.


Но когда он повернулся и собрался бросить его, Ян Хунчжи встал перед ним и посмотрел на него с улыбкой: «Мистер Сяо, кажется, вы хорошо играете в баскетбол. Как насчет сыграть?»


«Не интересно!»


Сяо Ло слабо ответил и отвёл Су Бэй на другую сторону, забросив мяч в корзину.


«Папа, отлично.»


Су Бэй была так счастлива, как будто сама забросила мяч. Она весело и беспорядочно побежала за мячом, а затем вернулась с ним к Сяо Ло. Она стала эксклюзивной девушкой-балериной Сяо Ло.


«Можем мы сделать перерыв после этого?» - мягко спросил Сяо Ло с улыбкой.


Маленькая девочка кивнула и умно сказала: «Хорошо.»


Сяо Ло повернулся лицом к корзине, взлетел и ударил по мячу.


Но в этот момент Ян Хунчжи бросился вверх, как тигр, высоко подпрыгнув, а затем правой рукой яростно перехватил мяч. Мяч только вылетел из руки Сяо Ло, когда его безжалостно выбили за пределы поля.


Это был чистый и идеально блокированный удар!


Если бы такое произошло во время матча, это определённо повредило бы моральному духу и энтузиазму игрока..


«Отлично!!!»


Двое телохранителей Ян Хунчжи восторженно аплодировали.


«Бросок был красиво заблокирован.»


Издалека Шэнь Цинянь также кивнула с большим признанием.


«Воспользовался неподготовленностью человека. Бесстыдный!» Су Ли прокомментировала.


Шэнь Цинянь на мгновение задумалась и сразу же согласилась: «В самом деле, Ян Хунчжи действительно бесстыден.»


Су Бэй замерла. Она продолжала смотреть на баскетбольный мяч, который сбил Ян Хунчжи, своими большими глазами.


Сяо Ло был невозмутим, его лицо оставалось без эмоций.


Затем Ян Хунчжи взял баскетбольный мяч и подошёл к Су Бэй. Он помахал мячом и улыбнулся: «Как насчёт того, чтобы дядя Ян забил для тебя мяч, Бэйбэй?»


Не дожидаясь ответа девушки, он повел мяч и помчался к корзине. Затем он сделал трехэтапное движение одной рукой, развернув своё тело на 180 градусов в воздухе. Легким движением правого запястья он плавно забросил баскетбольный мяч в кольцо. Его движения были изящными и естественными, и он демонстрировал своего рода идеальную красоту.


Ян Хунчжи снова взял баскетбольный мяч и взглянул на Су Ли уголком глаза. Похоже, что он делал это для Су Бэйя, но на самом деле он выступал перед Су Ли.


«Бэйбэй, посмотри ещё раз на дядю Яна!»


Он провел мяч и снова помчался к корзине, всё ещё делая трехэтапный бросок, лишь изменяя своё движение в воздухе. Он провёл мяч между ног, расположился и слегка поднял руку. И снова удачно попал в корзину.


После этого он выполнил другие разные движения… коэффициенты сложности становились сложнее, чем предыдущие. Его движения были очень резкими, его шаги были быстрыми, как полёт, и было приятно на это смотреть.


Помимо двух телохранителей Ян Хунчжи, даже Шэнь Цинянь воскликнула: «Ян Хунчжи просто потрясающий. Если бы он играл так во время учёбы в университете, он бы очаровал многих девушек.»


Су Ли не ответила. Хотя она не хотела этого признавать, навыки Ян Хунчжи были на высшем уровне.


После завершения серии движений дыхание Ян Хунчжи стало довольно частым, и его тело сильно вспотело. Он подошёл к Су Бэй с мячом в руках, наклонился и улыбнулся ей. «Как ты думаешь, дядя Ян хорош в баскетболе, Бэйбэй?»


Маленькая девочка не могла лгать, она кивнула и слабо ответила: «Выглядит хорошо.»


«Хочешь поиграть с дядей Яном?» Ян Хунчжи сказал.


Маленькая девочка посмотрела на Сяо Ло, затем обняла Сяо Ло за бедро и без колебаний покачала головой: «Я ... мне нравится играть с папой.»


Глаза Ян Хунчжи застелила пелена, но он улыбнулся: «Ты хочешь узнать, кто из нас лучший?»


Маленькая девочка молчала, робко прячась за Сяо Ло.


Ян Хунчжи выпрямился и посмотрел на Сяо Ло. «Сяо, давай сыграем в игру. Неважно, выиграешь ты или проиграешь. Давай просто повеселимся.»


«Найдите кого-нибудь ещё.»


Сяо Ло был слишком ленив и проигнорировал его, он взял Су Бэй и направился к стадиону.


Ян Хунчжи стиснул зубы с холодным выражением на лице. Он бросил мяч в сторону Сяо Ло.


«Бам ~»


Баскетбольный мяч летел почти параллельно земле и направлялся прямо к затылку Сяо Ло. Его бросок был мощным, и зрители воскликнули от удивления.


Глаза Сяо Ло вспыхнули, он повернулся и пятью пальцами крепко сжал в руке свистящий баскетбольный мяч. Его рука была прямая и устойчивая.


«Ах… скорость реакции достаточно высока!»


Глаза Ян Хунчжи вспыхнули и он сказал с улыбкой.


Сяо Ло прищурился, холодный воздух кружил вокруг него.


Шэнь Цинянь почувствовала озноб и сказала себе: «Как я могу мёрзнуть в эту проклятую погоду?»


«Бэйбэй, иди к своей матери.»


Сяо Ло коснулся головы Су Бэй и мягко сказал.


«Папа, ты хочешь поиграть в баскетбол с дядей Яном?» Маленькая девочка моргнула.


«Да.» Сяо Ло слегка улыбнулся.


Услышав это, Ян Хунчжи победно улыбнулся. Он был рад видеть такой результат.


«Ты справишься, папа!»


Су Бэй поддержала Сяо Ло, а затем побежала к Су Ли.


Сяо Ло взял баскетбольный мяч и подошёл к Ян Хунчжу, стоя лицом к лицу. Двое мужчин были почти одного роста.


Он вежливо спросил: «Как?»


Ян Хунчжи успешно его рассердил. Если бы Чжан Дашань был здесь, он бы определённо сказал, что Ян Хунчжи выиграл главный приз.


«Очень просто. Победителем считается тот, кто первым наберёт десять очков.» - уверенно сказал Ян Хунчжи.


«Кто начнёт первым?» - спросил Сяо Ло.


«Ты гость; начинай ты.»


Ян Хунчжи кивнул, всегда улыбаясь и ведя себя уверенно.


Сяо Ло встал за пределы трёхочковой линии и бросил мяч Ян Хунчжи, который перебросил его обратно. Это было установленным правилом баскетбола при игре один на один против другого человека. Игра официально начинается после того, как другая сторона вернёт вам мяч.


«Посмотришь, как я сделаю тебя!»


Ян Хунчжи усмехнулся в душе. Затем он опустил центр тяжести, слегка вытянув руки, принимая оборонительную позу.


Однако он даже не успел отреагировать. Сяо Ло прыгнул прямо с трёхочковой линии и бросил мяч.


Баскетбольный мяч медленно вращался, летя по красиво изогнутой траектории. Он полетел в сторону корзины, а затем с точностью влетел в кольцо. Он упал на землю с «глухим стуком».


Это …


Ян Хунчжи широко открыл глаза и не мог поверить, что Сяо Ло на самом деле забил. Другая сторона находилась за пределами трёхочковой линии и по крайней мере в полуметре от трёхочковой линии, но он на самом деле, блять, забил?
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Глава 328.


«Боже, он может попасть в корзину даже с такого расстояния!»


Глаза Шэнь Цинянь слегка заблестели, она была ошеломлена. Очевидно, она не ожидала, что Сяо Ло сможет сделать бросок в прыжке из-за пределов трёхочковой линии.


«Повезло.» Су Ли тихонько произнесла одно слово.


Со стороны Ло Пинсян и Су Бэй тихо аплодировали Сяо Ло.


Ян Хунчжи взял мяч и подошёл к Сяо Ло. Он улыбнулся и сказал: «Да, это было хорошо.»


Сяо Ло не ответил. Он смотрел на него равнодушным взглядом.


«Давай продолжим.»


И снова Ян Хунчжи передал мяч Сяо Ло, опустил центр тяжести и принял оборонительную стойку. Конечно, он не верил, что Сяо Ло сможет на 100% забить ещё раз из-за пределов трёхочковой линии. Вероятно, бросок, который он сделал только что, произошел благодаря удаче.


Однако, поймав мяч, Сяо Ло сразу же взлетел, его взгляд был сосредоточен на корзине. Перенеся свою силу с ног на запястье, выпрямив локоть, он легко бросил баскетбольный мяч.


Чистый бросок!


В это время Ян Хунчжи всё ещё не мог отреагировать. Он беспомощно смотрел, как баскетбольный мяч вылетел из ладони Сяо Ло и нарисовал красивую дугу в воздухе, а затем погрузился в корзину.


Он снова попал!


На лицах Шэнь Цинянь и Су Ли теперь появилось выражение удивления. Если предыдущий бросок был удачей, то это тоже удача?


Ян Хунчжи почувствовал, что у него перехватило дыхание, и он смотрел на Сяо Ло широко открытыми глазами.


Один из его телохранителей подобрал мяч и передал ему. Он держал его обеими руками и выдавил улыбку: «Два трёхочковых броска подряд. Мистер Сяо, кажется, ты действительно умеешь играть.»


Сяо Ло был слишком ленив, чтобы разговаривать с Ян Хунчжи. Поскольку этот человек унизил его, он должен быть готов к тому, что он будет жестоко унижен в ответ. Ему вообще не нужно было разговаривать с ним. Его баскетбольное мастерство и так считалось средним. Кроме того, у него была конституция Короля наёмников и И Цзинь Цзина, его уровень баскетбола претерпел качественное изменение. Не считая Ян Хунчжи, даже среди игрокаов НБА, он всё равно мог доминировать.


«Если ты сможешь снова попасть, я буду тебе подчиняться.»


Ян Хунчжи подавил гнев и отдал мяч Сяо Ло.


Усвоив урок из первых двух раз, он не слишком сильно давил на центр тяжести, чтобы в любой момент мог прыгнуть и заблокировать.


Как и ожидалось, Сяо Ло взлетел и бросил одной рукой, как только получил мяч. На губах Ян Хунчжи появилась усмешка, он упёрся ногами в землю, и высоко подпрыгнул. Он попытался перехватить мяч.


Но воображение было действительно прекрасным. На самом деле его рука была на один-два сантиметра короче, а баскетбольный мяч пролетел над головой. Как и в первых двух бросках, мяч сделал идеальную дугу в воздухе и попал в корзину.


Три броска и три попадания, всё было сделано из-за пределов трёхочковой линии!


Ян Хунчжи упал на землю и не мог поверить своим глазам. Его расслабленное выражение лица стало жестким. На этот раз он был уверен, что Сяо Ло не сможет обойти его, но Сяо Ло смог выстрелить. Как, чёрт возьми, такое возможно?


Двое телохранителей, стоявшие у корта, тоже замерли. Он смог попасть три раза прямо на глазах у их молодого хозяина. Они видели это впервые.


«Ли, где ты нашла этого парня, он действительно интересный!»


Шэнь Цинянь впервые серьёзно посмотрела на Сяо Ло. Сначала она думала, что Ян Хунчжи жестоко унизит Сяо Ло, но теперь казалось, что это не так.


«Я познакомилась с ним на последнем концерте в речном городе.»


Су Ли ответила, устремив взгляд на Сяо Ло. Она была очень удивлена сложившейся ситуацией. В конце концов, она прекрасно знала, что Ян Хунчжи был настоящим спортивным фанатиком. Чтобы научиться баскетболу, он даже нанял для тренировок известных тренеров. Кроме того, у него был особый интерес к санде и фитнесу. Его физические качества были превосходными. Можно сказать, что в Сяо Хай мало кто мог считаться его соперником по баскетболу.


«Давай, папа, давай!»


Су Бэй хлопала в ладоши и подбадривала Сяо Ло. Её детский голос заставлял всех чувствовать себя комфортно и приятно.


Конечно, для Ян Хунчжи это было очень тяжело. Мышцы его рта подергивались, и ему было трудно удержать улыбку. Он сердито спросил Сяо Ло: «Ты умеешь только бросать?»


«Броски - моя сильная сторона!» Сяо Ло только улыбнулся, он не злился напрасно.


Лицо Ян Хунчжи помрачнело, и он стиснул зубы от гнева. «Что ж, ты можешь продолжать бросать, я не верю, что ты сможешь делать это всё время.»


В это время один из его телохранителей уже взял баскетбольный мяч и передал ему.


Ян Хунчжи приблизил Сяо Ло к полузащите. В результате расстояние Сяо Ло от трехточечной линии было почти 1. 5 метров. На таком расстоянии даже профессионалам было бы абсолютно невозможно гарантировать высокий бросок при условии защиты.


«Продолжай!»


Ян Хунчжи глубоко вздохнул и отдал мяч Сяо Ло.


Сяо Ло тихо фыркнул, всё так же, как и раньше. Он произвёл бросок в прыжке сразу после ловли мяча, не задумываясь.


Не было ни столкновения, ни помех. Мяч вошёл в кольцо точно так же, как будто у баскетбольного мяча были собственные глаза, он полетел прямо в корзину.


Пятый бросок…


Шестой бросок…


Седьмой бросок…


Восьмой бросок тоже был точным!


Каждый бросок был произведен в прыжке прямо на месте, чистый и аккуратный. Не было ажиотажа, яростных сцен нападения и защиты: никаких столкновений тел с телами. Все восемь последовательных бросков были сделаны с места за пределами трёхочковой линии. Это удивило Шэнь Цинянь и Су Ли, что они почти забыли, как дышать. Они задавались вопросом, есть ли у них проблемы с зрением, потому что Сяо Ло забил ровно восемь из восьми бросков. Как такое возможно?


Двое телохранителей Ян Хунчжи также слегка потерли глаза. Им было трудно поверить в то, что они видели.


Только Су Бэй продолжала болеть за Сяо Ло своим детским голосом. Она была невиновна. Она не думала слишком много. Она знала только, что её отец был очень хорош и мог беспрерывно забивать мяч в корзину.


Ян Хунчжи перешёл от презрения к удивлению; от удивления до шока и, наконец, от шока до гнева, скрежета зубами. Он очень хотел, чтобы Сяо Ло заткнулся. Начиная с третьего броска, он пытался заблокировать Сяо Ло. Но каждый раз ему казалось, что ему не хватает нескольких сантиметров, и мяч пролетал над его головой в корзину.


Это его приводило в ярость, его глаза почти горели огнём: 8-0. Такой рекорд действительно был ударом по его гордости!


Гнилой ~ мерзкий ~ вьюн!


Ян Хунчжи уставился на Сяо Ло, мысленно ругая его.


Сяо Ло презрительно рассмеялся. Он не был святым. Если Ян Хунчжи хотел опозорить его, он должен был хорошо подготовиться к этому.


«Ещё два очка!»


Ян Хунчжи держал мяч в руке, яростно глядя на Сяо Ло. Эта фраза, казалось, была выдавлена сквозь зубы


Сяо Ло со слабой улыбкой на лице протянул руку, сложил четыре пальца вместе и сделал движение в сторону, что означало: передай мяч мне.
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Глава 329.


8:0, и Ся Ло с самого начала удерживал мяч. Не говоря уже о Ян Хунчжи, даже если бы это был любой другой человек, он чувствовал бы себя обиженным и возмущённым. Ян Хунчжи резко приподнял брови; на лбу выступили вены. Он был унижен перед своей любимой женщиной, он действительно хотел зарезать Сяо Ло заживо.


Сяо Ло проигнорировал его свирепое выражение лица и снова взлетел в момент ловли мяча.


В это время Ян Хунчжи был похож на безумного зверя. Он громко зарычал на Сяо Ло и прыгнул в высоту. Он рассердился от смущения. На этот раз он не собирался использовать свою руку, чтобы заблокировать баскетбольный мяч. Он планировал использовать своё тело, чтобы физически заблокировать его.


«Бам ~»


Был слышен звук удара двух столкнувшихся тел, в грудь Сяо Ло Ян Хунчжи ударил плечом в воздухе. Под действием такого столкновения его тело немного потерял равновесие. Он сделал два шага назад, чтобы стабилизировать своё тело. Его грудь немного болела.


При этом мяч снова упал в корзину со свистом.


«Чёрт!»


Глаза Ян Хунчжи заблестели неконтролируемым гневом. Он топнул и пришёл в ярость. Он снял пальто и резко швырнул его на землю.


«Играем или дерёмся?»


Сяо Ло холодно спросил Ян Хунчжи, положив руку ему на плечо.


Ян Хунчж был охвачен яростью и больше не мог сохранять свой джентльменский вид. Он стряхнул руку Сяо Ло и повернулся, чтобы схватить Сяо Ло за воротник. Он громко закричал: «Что плохого в том, что я тебя бью, что? Ты отказываешься принять это?»


Он сделал это специально. Каким бы злым он ни был, если бы он не оставался немного рациональным, он уже позволил бы своим двум телохранителям избить Сяо Ло.


Сяо Ло выглядел злым и пугающе сказал: «Отпусти!»


Встречаясь с ним взглядом, Ян Хунчжи вздрогнул. Он подсознательно ослабил хватку. Он чувствовал себя лягушкой, на которую смотрела ядовитая змея. На грани крайней опасности, если он не отпустит, в следующую секунду его убьют на месте.


Увидев, что двое мужчин вступают в физическую ссору, к ним подошли двое телохранителей Ян Хунчжи, Шэнь Цинянь и Су Ли.


«Ян Хунчжи просто дурачится. Почему ты злишься?» Шэнь Цинянь попыталась утихомирить напряжённую атмосферу.


Думая, что Су Ли наблюдает за ними в данный момент, Ян Хунчжи был вынужден сдержать свой гнев. Он не мог потерять свой имидж перед Су Ли. Ему удалось выдавить претенциозную улыбку: «Когда я злился? Я обнаружил, что пуговица на воротнике господина Сяо расстегнута, и помог ему с этим.»


«О? Это? Похоже, я ошибалась ...»


Шэнь Цинянь прикрыла рот и усмехнулась. Конечно, она знала, что Ян Хунчжи лжёт, но она не собиралась указывать на это: «Ян Хунчжи к настоящему времени должно быть устал. Пойдемте отдохнём. Я уже приготовила хорошую еду.»


«Не торопись, есть ещё один последний момент.» - сказал Ян Хунчжи.


Двое телохранителей посмотрели друг на друга и подумали: «Мисс Шэнь вмешалась, чтобы помочь вам. Почему вы не слушаете и не принимаете это? Как вы думаете, вы ещё можете превратить поражение в победу? Уже девять - ноль!»


Но вскоре они очистили свои головы, потому что увидели, что глаза Ян Хунчжи были полны ярости. Их хозяин был готов вступить в схватку с Сяо Ло.


«Ты уверен, что хочешь продолжить?» - легкомысленно спросила Су Ли.


«Мы должны закончить то, что начали. Это также последний раунд. Так что скоро это закончится.» Ян Хунчжи засмеялся.


«Тогда сыграем!» Сяо Ло внезапно заговорил.


Глаза Ян Хунчжи сверкнули злобой, он улыбнулся: «Ли, можешь идти.»


Су Ли не ответила ему, но подошла к Сяо Ло и прошептала ему на ухо: «Будь осторожен!»


Сяо Ло был ошеломлён, он не ожидал, что Су Ли предупредит его, чтобы он был осторожен. Похоже, Су Ли знала, что Ян Хунчжи больше не будет вести себя как джентльмен и не будет просто играть с ним в баскетбол.


Кивнув, он направился к баскетбольному мячу, который перекатился на другую сторону в неизвестное время.


«Давай, папа!»


Су Бэй стояла у двора, держа кулачки, и болела за Сяо Ло с радостью и волнением. На её лице была невинная улыбка.


Сяо Ло ответил улыбкой и жестом «ОК».


«Господин Сяо, не прыгай больше. Это слишком скучно. Ты слишком нежный. Мужчины должны смело атаковать. Покажи мне твои навыки атаки.» Ян Хунчжи пытался словами вызвать реакцию Сяо Ло.


«Как скажете!»


Сяо Ло улыбнулся и повёл мяч со стороны на площадку к Ян Хунчжи.


Тухлый голец наконец клюнул. Если я не избавлюсь от тебя сегодня, то меня зовут не Ян!


Ян Хунчжи усмехнулся про себя, он надавил на центр тяжести и принял оборонительную позу. Его глаза были полны злобного света. Тренеры, которых он нанял, не только научили его многим навыкам игры в баскетбол, но и научили, как быть подлым, что может привести к травмам его соперника разной степени: от растяжения рук и ног до перелома или внутренних травм. Что касается Сяо Ло, он хотел нанести ему серьёзную травму.


«Ли, у меня плохое предчувствие. Похоже, Ян Хунчжи собирается что-то сделать с Сяо Ло.»


Шэнь Цинянь прошептала, если Ян Хунчжи действительно ранит Сяо Ло, она будет смотреть на Ян Хунчжи совсем по-другому.


Выражение Су Ли было холодным. Прошло некоторое время, прежде чем она ответила: «Вызови скорую, на всякий случай!»


Она презирала Ян Хунчжи по понятным причинам. Просто она не могла ничего сделать напрямую. Например, в этом случае она не могла позволить себе потерять хладнокровие. Если бы Ян Хунчжи не был сыном крупнейшего акционера компании, её бы с ним даже не было.


Шэнь Цинянь кивнула и решила, что это разумно.


В этот момент Сяо Ло набрал скорость и бросился к Ян Хунчжи. Он симулировал ход и прорвался влево, мяч моментально был перенаправлен обратно вправо и появился под корзиной. Скорость была как ветер, и в мгновение ока Сяо Ло оказался впереди.


Удерживая мяч и, с двумя быстрыми шагами, он взлетел вверх, удерживая баскетбольный мяч одной рукой, устремившись к корзине!


«Нет, Сяо Ло собирается забить?»


Шэнь Цинянь, которая разговаривала по телефону, была ошеломлена. Обычно она любила смотреть баскетбольные матчи.


Глаза Су Ли загорелись, она думала, что это маловероятно, сила прыжка Сяо Ло не может быть такой превосходной.


Сейчас!


«Ха ~»


Лицо Ян Хунчжи было свирепым, а глаза красными. Он прыгнул с громким рёвом. Он подбежал изо всех сил. По его расчётам, Сяо Ло потеряет равновесие под действием этой силы и вылетит.


Два тела столкнулись в воздухе, и раздался глухой грохот. Лицо Ян Хунчжи внезапно изменило цвет, потому что в момент столкновения сила, которой он не мог сопротивляться, исходила от Сяо Ло. Он чувствовал, что бьёт не человека, а взрывающуюся гору.
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"Бесполезно!"


Сердце Сяо Ло не дрогнуло, и мощная внутренняя сила разорвалась в его теле.


Под крик Яна Хунчжи, словно машина он взмыл в воздух, бросил мяч с середины поля, мяч буквально прошил корзину так, что белая сетка висела на трёх лоскутах, словно это был и не мяч вовсе, а пушечное ядро.


После феноменального броска, Сяо Ло грациозно приземлился, а мяч тем временем всё ещё бил о землю, отбивая ровный ритм. Сяо Ло поклонился, оставаясь непобеждённым.


В этот момент, Ян Хунчжи и его телохранители пребывали в полном потрясении, один из них даже не заметил, как из его рук выскользнул телефон и ударился о землю, они смотрели, широко раскрыв рты.


Никто даже представить себе не мог, что Сяо Ло способен на такое!


Ян Хунчжи лежал на земле, уставившись в потолок. кроме шока, он чувствовал только бесконечное унижение и гнев, от разгромного поражения. Изначально он был абсолютно уверен в своей победе с результатом 10 к 0, однако результат был обратный. Он был разгромлен и уничтожен, как физически, так и морально. Он не мог поверить, что это правда. Он чувствовал, что его эго нанесли колоссальный урон.


"Сан, Лао, уничтожить этого ублюдка!" Ян Хунчжи указал на Сяо Ло.


"Да, господин."


Два телохранителя взяли себя в руки и направились в сторону Сяо Ло.


"Ян Хунчжи, что ты себе позволяешь?" Су Ли появился из неоткуда.


"Су Ли, я..."


"Ты сам предложили Сяо Ло поединок в баскетболе. Ты решил потерять остатки своего достоинства? Ты действительно такое ничтожество?" Су Ли была холодна.


Ян Хунчжи с трудом подбирал слова. Когда он увидел гнев в Су Ли, он внезапно стал сдержанным и поднялся с земли. Улыбнувшись произнёс: "Разве непонятно, это же просто шутка!".


Он быстро сделал жест телохранителям, и они отступили.


Интерес Су Ли моментально пропал, и её белое лицо, ледяное, как айсберг, смотрело в сторону.


"Разве такие люди существуют взаправду?".


Услышав это, Ян Хунчжи был готов плеваться кровью. 10-0 и это перед глазами его любимой женщины, что может быть хуже?


Однако лицо его источало только улыбку: "Просто бросив рис, урожая не получишь." Потом он пожал руку Сяо Ло, пронзив его взглядом: "Бейбэй, попрощайся с дядей Яном!".


"Дядя Ян, прощай." Маленькая девочка сказала тонким голосом.


"Счастливо".


Ян Хунчжи улыбнулся. "Джер, я вернусь к тебе в следующий раз."


После этого он развернулся и ушёл.


У него не было срочных дел, однако всё его тело буквально горело. Если он задержится, кто-то может заподозрить, насколько он подавлен. Как только он развернулся, улыбка сошла с его лица, и он сделался необычайно хмурым.


"Тройка, четверка".


"Каковы распоряжения?" Два телохранителя сказали одновременно.


Ян Хунчжи прошептал: "Ищите возможность проучить его, но помните, не оставляйте улик, указывающих на меня."


"Да".


Два телохранителя кивнули.


Глядя им вслед, Шэнь Пан покачал головой и сказал Сяо Ло: "Вы должны быть осторожны в следующие несколько дней". Ян Да Шао страшный человек. Из-за вас он потерял лицо, едва ли он оставит это без внимания".


"Спасибо за напоминание." Сяо Ло кивнул головой.


"Вы довольно спокойны."


В баскетболе этот парень очень сильный, и он не скромничает, когда говорит, что в буше его билась буря. Он много повидал, и был крайне способным, обладая глубокой уверенностью в себе. Независимо от того, какая она в своей сути. У меня есть интерес к этому человеку, хотя и небольшой.


Су Ли холодно произнесла: "Я голодна".


"Хаха... Впервые я слышу, как наша богиня Су говорит, что Голодна". Шэнь засмеялся.


Сяо Ло также ест рис в доме Шень Пана. У богатых людей существуют личные повара. Даже тарелка зелени может быть подана так, что вызовет неподдельный аппетит у людей. Лафитовое вино Liziyuan апельсиновый сок, даже простая вода добывается глубоко под землей, и одна маленькая бутылочка стоит не меньше трёхсот.


В доме Шэнь Пана, Сяо Ло действительно понял, что такое роскошь!


Конечно, несмотря на то, что его финансовое положение позволило бы ему жить такой же жизнью, но он не будет этого делать. Прилежание и скромность, которые ему привили с детства, глубоко укоренились в нем.


Вечером Ли Мэнмэн позвонил ему и сказал, что часть позвоночника Луофана уже прибыла в Сяхай. Он мог бы начать организовывать встречу в Сяхае. Однако, все планы были проигнорированы. У каждого есть свой собственный Ли Вэйменг. Они отвечают за Сяхай. Когда всё встанет, у компании будут колоссальные проблемы с Сяхай.


На следующий день Сяо Ло отправился в западный авиационный университет.


Он испытывал чувство ностальгии. Он как будто вернулся домой. Всё ещё скучая по столовой. Как и всегда, запах там стоял очень насыщенный. Он сочетал в себе мясной фарш, приправленный соусом. Помню этот шикарный вкус, как будто вчера, жаль, что из-за частый опозданий, я не всегда мог заскочить сюда.


Главный зал до сих пор главный, кабинет английского, всё ещё кабинет Английского. В кампусе как всегда было очень оживлённо. Проходя через общежитие, останавливаясь и глядя вверх, на балконе седьмого этажа, в стекле зияло отверстие, а вокруг - паукообразная трещина.


Сяо Ло очень хорошо помнил, откуда оно появилось. В то время, когда он играл с Чжан Дашань, он случайно вытолкнул метлу. Кто знал, что спустя столько лет, стекло до сих пор не поменяли. Хоть это был не тот поступок, которым стоит гордиться, но ему было смешно.
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Когда Сяо переступил порог университета, было около полудня. Там уже было полно народу и то и дело кто-то наступал на чью-то ногу и слышались недовольства.


Особенно негодовал тучный человек небольшого роста.


"Ну аккуратнее! Смотри куда вступаешь!".


"Не толкайся!"


"Тут я стою, куда ты лезешь!?"


Выбритые виски, черная туника, лицо толстое и круглое, большую часть которого занимали три подбородка.


Сяо Ло остановился на месте, потому что этот толстяк был ему знаком, то был его одноклассник по колледжу Гуан Тонг, но он всё ещё был второкурсником ведь в своё время он просто взял перерыв в учебе.


Тем временем, толстяк схватил три порции мясного соуса и кое как вытиснулся из толпы, он развернулся и встретился с Сяо Ло лицом к лицу. Глаза его округлились, и он потерял дар речи.


"Сяо Ло?!"


Толстяк на секунду предался ностальгическим воспоминаниям.


"Давно не виделись, Гуан Тонг." Сяо Ло приветствовал его.


Десять минут спустя они сели напротив друг друга за обеденным столом.


Сяо Ло взял то же, что и его приятель. Тонг Тонг всё ещё выглядел недовольным и нервным после своей «стычки» с толпой в очереди столовой.


"Я не поверил своим глазам сначала. Я не ожидал, что это будешь ты. Зачем ты здесь? Это как-то связано с Ху Хансаном?"


Гуан Тонг был очень разговорчив. Он много рассказывал о своих бывших однокурсниках и был очень взволнован.


"Вернувшись в этом году, я подойду к учёбе совсем иначе!".


Сяо Ло сделал глоток, и знакомый вкус навеял множество ностальгических воспоминаний.


«Ты слышал о Гуо Цинхэ, он теперь топовый инструктор в MLM.".


Сяо Ло был поражен, он никак не ожидал такого.


Гуан Тонг продолжил: "Го Цинхэ одевается как придурок, чтобы обмануть тех остолопов, которые хотят разбогатеть за ночь, он выбирает место в уездном городке ниже Сяхая и лохотронит иностранцев".


Гуан Тонг вздохнул. Он уже покончил с бобами и принялся за второе блюдо. "Я это не одобряю, . даже не пошёл на вечеринку, которую он собирал у себя в прошлом годук... А, кстати, как у вас там с Чжао Менги?"


"Расстались". Сяо Луо спокойно ответил.


"О"


Гуан Тонг не знал, как правильно отреагировать и за столом сгустилось молчание.


Сяо Ло перевёл тему: "Ты намерен получить учёную степень?"


"Нет, я не уверен, что вывезу столько предметов. Порой трудно наверстать упущенное, диплом - это, на мой взгляд - макулатура, что не имеет значения. Главное - талант. Я уже давно отказался от идеи взять учёную степень, получить бы для галочки диплом и хватит". Гуан Тонг сказал прямо.


Хоть корочки по факту действительно ничего не значат, они могут быть аргументом при устройстве на работу, поэтому Гуан Тонг был не прав.


Сяо Ло решил не вступать в дискуссию с Гуань Тонгом: "Так ты сейчас работаешь?"


"Нет, нет, я живу с родителями, но каждый день я хожу в школьную библиотеку, чтобы почитать книгу и расширить собственные знания, собрав по крупицам свой собственный талант". Затем Гуан Тонг съел третью чашку лапши.


"Ты живёшь за счёт родных?".


"Мой отец, и моя мать имеют свой бизнес. Их доход - 20 000 юаней. Даже если они выйдут на пенсию позже, у них будет семь или восемь тысяч в кармане. Я их единственный сын. Их деньги - это мои деньги, я вкладываю их в себя, и после того, как я стану талантливым человеком, я легко могу заработать десятки миллионов, чтобы воздать им сполна". Гуан Тонг был полон уверенности.


Услышав это заявление, Сяо Ло покачал головой. Он не знал, что имеет в виду Гуан Тонг, и очень хотел спросить, что значит талант, если ты всё ещё сидишь на шее родителей.


Он не мог увидеть талант в Гуань Тонге. Однако это было не его дело, и он не стал комментировать.


"Гуан Тонг!"


Их беседу нарушил возглас.


Гуань Тонг и Сяо Ло посмотрели в сторону говорящего. Это был мужчина средних лет в черном костюме, в очках. На его макушке блестела лысина...


"Это Юй Цзянгу ". Гуан Тонг положил палочки для еды.


Сяо Ло, конечно знал кто перед ним – классный руководитель их группы.


"Сяо Ло"? Почему ты тоже здесь?"


Преподаватель моментально узнал их бывшего студента, о Сяо Ло у него остались много хороших воспоминаний.


"Не удивляйтесь, он заскочил, чтобы проведать нас".


Гуан Тонг наконец осушил миску своего рамена. Речь его была очень непринуждённая.


"Как говорят, добро пожаловать..."


Юй Цзянгу улыбнулся и похлопал Сяо Ло по плечу, а потом научил: "Не слушай его серьёзно, я выпускаю уже второй состав, который вот-вот войдёт в общество, а он все еще на том же месте. Другие учатся в колледже уже 4 года, а он восемь лет. За восемь лет мы выиграли войну за независимость, он же не может достать и двух карт".


Говоря об этом, он был явно опечален, что, будучи классным руководителем Гуань Тонга, он слышал много насмешек от коллег, что якобы Юй не смог обучить его.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 332



"Старина Юй, ты не понимаешь о чём говоришь!".


Голос Гуань Тонгу походил на кряхтения утки, пойманной за шею.


Юй Цзяньгу посмотрел на него с явной неприязнью и предупредил: "Можешь сказать тебе, это плохой человек, не имей с ним дел, Сяо Луо, он просто использует тебя".


"..." Сяо Ло молчал.


“Вы ошибаетесь. Откуда вы знаете, что я собираюсь на него как-то влиять? Раз Чжан Дашань был настолько праведным человеком, это обязательно должно передаться Сяо Ло?


…


— А-а-а … — тем временем за тысячи миль отсюда, в штаб-квартире Ло, Чжан Дашань, перебиравший документы в своём кабинет, чихнул. — черт возьми, держу пари, какая-нибудь красотка думает обо мне!”


…


Юй отвесил Гуань Тонгу пощечину. “Неужели ты правда думаешь, подлец, что Сяо Ло такой же, как ты, так же думает, лишь бы день наконец закончился? Я до сих помню, что он был лучшим в классе и был номинирован на стипендию. Я прав, Сяо Ло?”


“Я удивлён, что господин Юй всё ещё помнит об этом.”


Сяо Ло втайне восхищался памятью Юй-сана. Он не забыл, что Сяо Ло получал стипендию. Хотя это было лишь на первом курсе и позже, из-за совмещения с работой, его академические успехи просели, и его стипендия была отменена.


— Это потому, что ученики как с хорошими, так и с плохими результатами производят на нас впечатление! Кстати, как сейчас дела у Чжан Дашаня? - Юй не мог не спросить про него.


“У него всё прекрасно. Мы открыли корпорацию в городе Цзян.- молвил Сяо Ло.


Хотя формально по документам «Ло Фан» принадлежал ему, всеми делами заведовал Чжан Дашань.


Юй Цзянгу был поражен. “Этот вонючий мальчишка действительно способен сложить два плюс два и руководить корпорацией в таком мегаполисе, как Цзян-Сити? Удивительно.


“Я думаю, он отлично справляется… —Сяо Ло ответил с некоторой неуверенность.


— Неплохо, неплохо. Не зря я верил в вас во время обучения. И вы двое меня не разочаровали. - Юй похлопал Сяо Лу по плечу в знак признательности.


—Юй, я, кажется припоминаю, что в прошлый раз, когда к тебе приходили студенты, ты говорим им точно тоже самое…”


Юй Цзянгу еще раз отвесил леща. “Если не знаешь, что говорить – лучше помолчи!”


—Юй, будь ты проклят, лысая башка!


Услышав слово «лысая», Юй Цзянгу пришел в ярость. Словно кошка, которой отдавили хвост. Его лицо налилось краской, и он произнёс: “мальчик, теперь я понял, отчего у меня лезут волосы, оказывается ты меня проклинаешь”


— Легче… если будешь так злиться, скорее поймаешь инсульт, чем облысеешь…”


“Ты мелкая мразь, что еще, кроме выпадения волос? Отвечай мне!»


Гнев Юя вскипел, и он не походил более на доброго учителя.


— Здравствуйте, Господин Юй!”


В это время мимо проскользнули три девушки.


Юй Цзяну моментально остыл, поправив воротник, он с улыбкой ответил: “Привет.”


Увидев это, Сяо Ло очень удивился, неужели Юй всегда был таким изменчивым?


После того как все трое пообедали, Юй обратился к Сяо Ло: «Сяо Ло, ты уже четыре года как выпустился и бесспорно накопил много опыта «взрослой жизни». Пожалуйста, поделитесь своим опытом с младшими курсами, собрание с которыми будет сегодня, я думаю, им будет это очень полезно.”


«Учитель Юй, это …”


Сяо Ло был крайне смущён. Он не считал себя большим оратором и ему не хотелось разговаривать с людьми. Да и будем честны, он боялся публичных выступлений.


“Не накручивай. Ты просто встретишься с младшекурсниками, вспомни, ты и сам таким был. Просто расскажите им о том, с чем они столкнуться в социуме. Это будет полезно, ты окажешь им услугу.”


Юй Цзянгу улыбнулся, положив руку на плечо Сяо Ло. Его глаза светились “ «Просто сделай это для меня. Нас они никогда не послушают, однако, если бы вместо меня выступил человек, построивший карьеру, это произведёт на них явное впечатление. И они вряд ли подведут меня после этого”


При этом он глубокомысленно посмотрел на Гуань Тонга, который тем временем улыбался, как идиот.


Гуань Тонга будто водой облили, когда до него дошло, что имел ввиду Юй. —Юй, на что ты намекаешь? Хочешь сказать, что я подвожу тебя?”


«Сир Гуань Тонг, позвольте восхититься тем, что у ВАС такая проникновенная дедукция. Юй дважды похлопал его по плечу.


— Какая слабая душа? Единственный, кто слаб — это «старый» ю!”


Гунь Тонг потемнел.


Сяо Ло рассмеялся, наблюдая за этими двумя. В конце концов, после такой искренней просьбы, он не имел права отказаться, Юй Цзянгу был его любимым учителем в течении всех четырех лет.


……


В два часа дня Сяо Ло и Гуань Тонг последовали за Юй Цзянгу в направлении юридического факультета, который должен быть выпуститься в этом году.


Гуань Тонг, как «ветеран» тоже должен был присутствовать там.


Юй Цзянгу, после лёгкого замешательства у двери, пригласил жестом Сяо Ло войти. После того, как он закончил своё вступление и перечислении бытовых учебных мелочей, о которых, тем не менее, не мог умолчать, он наконец представил Сяо Ло: “Дамы и Господа, это наш выпускник Сяо Ло. Он является, не много не мало - одним из основателей кондитерской компании в городе Цзян. Сюда же он приехал для того, чтобы открыть новый филиал в нашем городе.”


Зал выражал разную реакцию, от восхищения, до ехидных смешков с задних парт.


— Теперь он расскажет о том, как всего добился … давайте дружно поприветствуем его!- Юй начал хлопать и аудитория быстро подхватила.


Один за другим студенты восторженно захлопали в ладоши.


Вслед за хлопками раздалось шептание.


Многие смотрели на Гуань Тунга, который вальяжно сидел в последнем ряду и играл в смартфоне.


Сяо Ло стоял на платформе, молча глядя на их молодые лица. Честно говоря, он был по-настоящему тронут, ведь когда-то он сидел там, где они. Это было очень странное чувство.


Он улыбнулся и размеренно произнёс: «Буду честен, я даже не знаю, что вам сказать, позвольте мне поделиться с вами своими сожалениям и трудностями, через которые я прошёл на своём жизненном пути.”


— Господин Сяо, разве вы не успешны? Как вы можете сожалеть?”


Этот вопрос прозвучал из уст Гуань Илинь, одна из хулиганов. Ее вопрос вроде и был типичным, но однако она сделала паузу на слове “успешный ”, что сразу намекало на издёвку.
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Юй Цзянгу уже был готов вмешаться и одёрнуть Гуань Илинь, ведь он прекрасно знал, что она из себя представляет. Она частенько вступала в перепалки с учителями и демонстрировала ужасный характер. Будучи занозой в заднице для всех, она успела попортить нервы всему педагогическому составу.


Но сейчас выступает Сяо Ло и Юй философски рассудив, решил посмотреть, обуздает ли юноша эту «шипастую розу».


Все взгляды устремились на Сяо Ло людям не терпелось видеть, как он будет выходить из ситуации.


Сяо Ло по-доброму рассмеялся: «Как и любой человек, я конечно же не лишён сожалений. Негативные мысли тоже могут сделать вас живым.”


“Дак о чём ты сожалеешь? - Холодно спросила Гуань Илинь.


«Я сожалению, что в своё время не уделял учёбе должного внимания и не сдал экзамены на учёную степень.”


Сяо Ло мягко улыбался. “Наш мир наполнен конкуренцией. Выпускники престижнейших мест рискуют столкнуться с безработицей не меньше остальных. Не стоит ограничиваться одним лишь университетом, если вы желаете занять прочные позиции в трудоустройстве. Отказавшись от дальнейшего обучения, я начал стагнировать и столкнулся с многими трудностями.”


«Многие презирают свою работу и думают, что так и должно быть, однако единственное, что мешает вам изменить свою жизнь – только вы сами.”


Он говорил абсолютно искренне, если бы не система, он бы продолжил развиваться как работник в своей сфере.


Юй Цзянгу внимал словам Сяо с большим одобрением. Как преподаватель с огромным стажем, он прекрасно понимал, о чём Сяо Ло говорит.


При такой огромной конкуренции, получение учёной степени могло бы неплохо так выделить вас среди всех остальных. У него были ученики, которые, получив учёную степень, моментально устраивались на отличные должности с зарплатой 10 000 юаней и выше.


-Тогда ты имеешь в виду то, что у нас есть лишь два пути, либо получать степень, либо страдать? - Гуань усмехнулась.


Сяо Ло тихо покачал головой: «Нет, это только мой личный опыт, каждый сам строит свою судьбу.”


- дак что по-твоему я должна делать после обучения?”


Гуань отрицала слова Сяо. Её речь звучала уверено: «в данный момент я являюсь менеджером CITIC Credit, которые предложили мне контракт. Стоит мне его подписать, и компания приложит все усилия, что бы я стала полноценным их сотрудником. По-твоему я должна отказаться и пойти получать какую то степень?”


«У Илинь зарплата 80 тысяч, нужно быть чокнутым, что бы отказаться от такого .”


- Я рассчитывал получить советы, а этот парень сам не знает, о чём говорит.”


В аудитории рос градус скепсиса и студенты постепенно стали воспринимать Сяо, как дурочка.


Сяо Ло понял, куда идёт ситуация, однако не терял самообладания, Девушка смотрела на него сверху-вниз и явно враждебно.


“Я вынужден еще раз подчеркнуть, что это всего лишь мои мысли. Путь у всех индивидуальный”


-Ты подбираешь слова с умом. Мне это нравится. Кстати, ты читал сагу Трех Королевств? - Гуань перевела разговор в другое русло


“Да.”


“Какой персонаж симпатизировал тебе?”


«Чжугэ Лен»


“Тебе понравился Чжугэ Лен за его мужество и мудрость?. Признаюсь, он мне тоже нравится, но я бы выделила Сиэма Йи, хитрейшего из всех.”


Гуань Илинь встала и окончательно перевела всё внимание на себя.


“Твою мать! Она опять лезе6т в бутылку и планирует снова усложнить жизнь всем нам!”


Юй начал беспокоиться. Он планировал рассказать Сяо Ло что сейчас происходит и с чем он имеет дело. Сяо Ло мог сильно уколоться.


Однако, когда Юй твёрдо решил остановить Гуань Илинь, Сяо Ло остановил его жестом.


В зале был мальчик, который не хотело мириться, что вся слава достанется Гуань и с серьёзным видом вмешался: “Слушай, Илинь, почему тебе нравится Сиэма? Разве это не тот, что убежал в страхе от Чжугэ Лена? ”


— Нет, Сиэма был в курсе плана Чжугэ. Он не напал только потому, что знал, будучи в незавидном положении, победа ему не светит”


Гуань Илинь обладала навыками оратора и притягивала к себе внимание.


Гуань Илинь продолжала: «Все знают, что путь Сиэма тернист. У него целый рой врагов и завистников. Цао Цао относился к нему с большой осторожностью. Однажды он сказал: «Сиэма может обернуться большой бедой для всех нас...


После того как Цао сел на трон, Сиэма был моментально умаслен новой должностью. Показав себя позже как доблестнейший воин на поле боя.


С этой переменой Чжугэ Лян снова отправился в экспедицию из Северного Цишаня.


Сиэма пережил многое. Несмотря на то, что с Чжугэ они навсегда буду врагами, между ними есть связь. И как только один их них убьёт другого, можно будет считать, что обе жизни оборвутся в миг.


Жаль, что не все осознают, насколько сильной личностью был Сиэма.
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— Всем казалось, что Сиэма и был обставлен Чжугэ Леном. Однако всё было наоборот. Он был настоящим стратегом, не правда ли, Сяо?”


Гуань обратилась к Сяо Ло. Она трактовала иначе Сагу трёх Королевств и была убеждена, что Сяо Ло едва ли сможет парировать её. Его речи будут напоминать детский лепет и его поднимут на смех. Она смогла бы записать это в свои достижения.


Все студенты прониклись её словами.


Гуан Тонг спросил: «То, что ты сказала, это конечно звучало убедительно и всё такое, однако, к чему это всё?”


«Сага трёх королевств» — культурное наследие нашего народа. Почему же не обсудить это?”


— Разве ты не старше нас на 8 лет? — строго заметила Гуань . Ты, должен был точно прочесть эту книгу, может тебе тоже есть что сказать на счёт неё?”


“Я …”


Гуан Тонг поперхнулся. Он никогда не читал Сагу о трёх Королевствах, а его знания об этой истории были поверхностными и строили на телепередачах


— «Ха, 8 лет прошли впустую».


Весь класс засмеялся и отмахнулся от Гуан Тонга.


Юй почувствовал, что ситуация приобретает опасный оборот. Изначальное собрания для обмена опытом, превратилось в какой-то фарс, чёртова Гуань опять всё портит!


— Ладно, успокойтесь, давайте послушаем, что скажет наш «успешный» Сяо. Ну что, вы согласны, что Сиэме – главный герой Саги и умнейший из всех? Гуань Илинь бросила на Сяо дерзкий взгляд.


Сяо Ло лишь рассмеялся: «Увы, но всё это – лишь твоё предположение, нет никаких доказательств твоим словам.”


— Предположение?”


Гуань Илинь легко улыбнулась «Раз это всего лишь предположение, то изволь мне ответить на пару вопросов? Во-первых, почему Сиэме так и не напал? Это лишь страх? Однако сколько людей могут устроить засаду в столь необъятном городе? В век холодного оружия, невозможно послать «ракетный залп», но при этом можно внедрить взвод солдат?”


В классе снова раздались смешки.


Юй прищелкнул языком. Если бы на месте Сяо был он, ему было бы хреново.


— Во-вторых, так как Сиэма видел Чжугэ Лена, представляющего для него угрозу. Неужели он настолько глуп, чтобы банально выйти через ворота и получить стрелу в голову?


В-третьих, по словам Чуна, у Сиэме был огромный перевес в численности солдат. Всего их было около 100 000. С такой армией можно просто осадить город, зачем убегать?”


Красноречие Гуань Илинь заставило покраснеть даже Гуан Тонга.


Было видно, что Сиэма не испугался, как многим кажется, он притворился, что попал в плен.


Все в аудитории смотрели на Сяо Ло с усмешкой, что же сможет возразить этот «успешный человек»?


Сяо Ло ответил Гуань Илинь, абсолютно спокойно: “Я тоже глубоко изучал Сагу, то, что ты говоришь, кажется разумным только на первый взгляд, однако при более детальном изучении, всё это лишь фантазии.”


Гуань Илинь усмехнулась: «Да неужели? И какие у тебя доводы?»


“Прежде всего, я бы прокомментировал первый вопрос. Представь, что Сиэме – это ты сама, и решила послать разведывательный отряд. Есть два момента, которые ты будешь обязана учесть, первое, это время, что если противник действительно занял позиции? Ты знаешь, что от времени зависит твоя жизнь, твоя и ещё сотни тысяч солдат, как быть с ними? Хватит ли им провизии во время вылазки, а уж тем более, осады города?


Во-вторых, Чжугэ занял более выгодную позицию и в его распоряжении были арбалеты. Уничтожение разведывательного отряда – лишь вопрос времени. И после того, как первый отряд будет уничтожен, что ты сделаешь? Пошлёшь вторую или всё же отступишь? Ещё стоит учесть личность Чжунгэ, и что перед лицом такого противника, боевой дух всех ваших солдат будет постепенно снижаться, что может сказаться на тактике не лучшим образом.”


Как только Сяо Ло произнёс это, лицо Гуань Илинь изменилось. Остальная часть аудитории тоже затихла, никто не ожидал что Сяо Ло опровергнет даже одно высказывание Илинь.


“Что касается твоего второго вопроса: если начинается осада, то она будет как у ворот, так и на стенах, однако такие герои, как Сиэме, любят толкать пафосные речи, что называется «джентльмен говорит, но ничего не делает». Но если вы заговорили на поле боя, будьте готовы получить стрелу. Ведь «на войне все средства хороши».


Помните, что вы разговариваете с Чжугэ Леном. Которому ничего не мешает пристрелить вас. Стоит ли мудрому так рисковать?


А?!


Все были поражены. Они думали, что Сяо Ло просто дуралей, который ничего не смыслил. Однако то, что он сказал, произвело восхищение.


Юй буквально сиял.


Сяо Ло продолжил: “Ну и последнее, на счёт осады. - Всем известен численный перевес, но это известно нам сейчас, был ли осведомлён об этом Сиэме? Вдруг Чжугэ держал внутри стен целые легионы, готовые напасть в любую минуту, а что если вместе с ними, несколько отрядов уже обходят Сиэме с фланга? Не будем забывать, каким прославленным стратегом был Чжугэ.


От одних этих мыслей в армии Сиэме росла паника. И какой толк от огромного войска, в котором 0 боевого духа?”


Аудиторию покрыла тишина, даже писк комара был слышен.


Доводы Сяо Ло были по-настоящему убедительны.


Гуань Илинь покраснела, у неё не было аргументов, чтобы возразить.
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“Это неразумно!”


Гуань Илинь сердито ответила Сяо Ло. Увы, она могла сказать только это.


— Однако всё, что я сказал - факты. Предположим, если Сиэме и знал, что город Чжугэ Лена пуст, это только подтвердило то, что Чжугэ Лен просчитал эту возможность в первую очередь. Именно поэтому войска Сиэме были отозваны. ОН находился в невыгодном положении с самого начала. Так что едва ли Сиэме – величайший герой саги. - Сяо Ло говорил легко.


Многие нервно сглотнули. Никто и подумать не мог, что Сяо Ло будет так красноречив. Он смог переиграть Гуань Илинь!


Гуань Илинь замолчала и бросился на Сяо Ло пронзительный взгляд. Ей оставалось только признать свой поражение и сесть на место. Она не могла и подумать, что познания Сяо Ло о Саге были столь всеобъемлющими.


— Часто люди, вместо того, чтобы совершенствовать себя, предпочитают осуждать других.


Разве не так?- Одна из подруг Гуань Илинь, внезапно решила вступиться за неё.


Какого чёрта?!


Юй вновь начал нервничать, когда услышал это. Он прекрасно знал, что в его группе есть талантливые люди, но они используют свой талант не всегда во благо…


Это была Шен Ши, одна из выдающихся учениц группы. Отличающаяся талантом как в живописи, так и в поэзии. Многие считали, что она выбрала не то направление в учёбе.


Ее слова явно были направленны на то, чтобы пристыдить Сяо Ло. Якобы он не имел права с такими мизерными достижениями считать себя успешным.


Сяо Ло слегка улыбнулся: “познание себя приходит через обмен опытом, не важно, положительный он или отрицательный, можно сказать, что я совершенствуюсь даже сейчас!”


Когда он произнес это, все посмотрели на Сяо Ло с ужасом. Точнее и сказать было нельзя. Это был сильнейший отпор сомнениям Шен Ши. Настоящее искусство слова. Отныне никто даже не смол подумать презрительно о Сяо Ло.


Шен Ши рассердилась: «Крыса всегда останется крысой!”


Сяо Ло покачал головой: “Крыса способна пережить любую напасть”


Он снова сделал это!


Аудиторию наполняло потрясение. Гуань Тонг тоже хлопал глазами. Даже он не мог поверить, что Сяо Ло способен на такое, это просто фантастика!


— У властителей зачастую нет стыда. - Шен Ши сделала последнюю попытку.


— Однако перед лицом смерти все равны! - Сяо Ло безучастно посмотрел на свои руки.


“Вы…”


Шен Ши покраснела. Он парировал все её нападки, это было очень раздражающе. Она чувствовала, что он как будто играет с ней.


Всем было понятно, что она потерпела разгромное поражение.


— Да, это мой приятель!”


Глаза Гуань Тонга сияли. Он всегда говорил, что хочет быть самым талантливым … теперь он воочию убедился, что Сяо Ло был именно тем человеком, которым он хотел бы стать. На секунду он даже почувствовал завись. Аура Сяо Ло была непоколебима.


Гуань Илинь резко встала: “А что на счёт ваших познаний в сфере Auto CAD?”


Сяо Ло добродушно улыбнулся. Первоначальная его цель была – поделиться опытом. Но раз некоторые личности так хотят проверить его, то почему бы не подыграть им.


— И как мы это проверим?”


«Создание трёхмерной модели двигателя со всеми составляющими.”


—Гуань Илинь была полна уверенности, что её конструкторские навыки – лучшие. Она легко управлялась с программой и могла изобразить любую модель с закрытыми глазами. Едва Ли Сяо Ло сравнится с ней.


Создание модели?


Это же высший разряд!


Аудитория ахнула. Множество кривых и наклонов, и прочих аспектов, которые необходимо учесть? Уместно ли это?


— Илинь, Сяо Ло был приглашен для того, чтобы поделиться со всеми своим опытом. Ты выглядишь глупо! Выслушай Сяо и не перебивай его. Его мнение очень ценно, и оно сулит вам исключительно пользу.”


Юй вмешался, ему надоело, что Илинь постоянно пытается вставить палки в колёса Сяо. Так же он беспокоился, что Сяо может проиграть. Если Сяо Ло потеряет лицо, то формально в этом будет виноват и Юй, ведь это была его идея


— Учитель Юй, соревнование тоже своего рода обмен опытом, не так ли? Разве Сяо, как более «опытный» мастер откажется от возможности показать мастер класс? - В этот момент Гуань была преисполнена гордостью, она не сомневалась, что была нисколько не хуже Сяо. Она уже получила контракт CITIC Bank , чем очень гордилась.


Сяо Ло кивнул. — Разумеется.”


Юй раскашлялся, и напомнил Сяо Ло, что он не обязан.


Сяо Ло дал понять, что всё в порядке. Нынешние курсы действительно заинтересовали его. Особенно Гуань Илинь, которая была очень самоуверенна. Не сказать, что ему это нравилось, но он не мог не ценить это. Ему необходимо сохранить лицо.


Сяо Ло воспользовался ноутбуком Юя, а Гуань взяла свой.


Перед ними предстали наборы данных и параметров двигателя. Гуань Илинь сразу же начала работу, не вникая в суть.


Однако Сяо Ло не торопился, он внимательно ознакомился с данными. За годы работы в Huahai Group его навыки работы достигли нового уровня, он прекрасно знал, что в первую очередь важна суть, а не скорость.


Быстрый старт увеличил бы количество ошибок в дальнейшем и на их устранение понадобилось бы куда больше времени. Фундаментом здесь было именно ознакомление со всеми данными.


— Ой, Сяо Ло, начинай же. Эй, она уже создала 1/3 всей работы!”


Гуань Тонг начал нервничать.


— Неужели он не знает, с чего начать?”


«Auto CAD-базис, который знают даже стажёры, если Сяо не сможет управиться тут, то всё это лишь фарс.”


Некоторые люди начали думать, что рано списали Гуань со счетов.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bespodobnaya-Genialnaya-Sistema/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 336



Гуань Илинь быстро справлялась с моделью. Она не могла сдержать презрительного взгляда, когда увидела, что делает Сяо Ло.


Юй был весь на нервах? Неужели он действительно не знает, с чего начать?


— Илинь уже сделала почти половину.”


“Ничего удивительного – она же лучшая!”


— Кажется, в этой раз победа за Илинь.”


Аудитория покрывалась шёпотом уверенных в поражении Сяо Ло. Все были абсолютно уверены в итоге.


Но в этот момент Сяо Ло «наконец» приступил к работе. Хотя то, что он изображал, мало походило на двигатель, это был набор пунктирных кривых. Они находились отдельно друг от друга.


Что это? Неужели это двигатель?


Многие нахмурились в сомнениях. Как они не прикидывали, эти линии никак не были похожи на двигатель.


— Сяо знает, что нужно создать двигатель? - Шен Ши не смогла сдержать усмешку.


Сяо Ло молча продолжал свою работу.


Внезапно Илинь столкнулась с первыми трудностями. Она поняла, что некоторые линии должны идти по касательной. Ей пришлось откатиться на 8 шагов, чтобы перерисовать элементы. По мере продвижения по шагам, проблем становилось всё больше, она выглядела всё более напряжённой. Приходилось каждый раз откатываться чуть назад. В итоге скорость создания макета с каждым шагом всё замедлялась.


На поверхность стали выходить подводные камни.


Юй с интересом наблюдал за Сяо Ло, даже он не мог понять, что тот изображает, чего уж говорить о студентах.


Что же это?


Юй понятия не имел. Но предпочитал верить, что это не просто каракули. Хотя … это выглядело именно так. Это выглядело неорганизованно, скорее похоже на почеркушки ребёнка.


Он посмотрел на Гуань Тонга. Похоже, что тот так же был сбит с толку.


Сяо Ло облегчённо вздохнул, его рука ловко управлял мышью. Он не останавливался ни на минуту. Он стирал лишние линии одну за одной, оставляя только необходимую часть. Когда лишние линии исчезли, части двигателя стали появляться, как по волшебству.


Это …


Все были в шоке. Такой метод был виден ими впервые. Невероятная техника!


— Появился коллектор.


— Цилиндрический блок.


“Невероятно!”


Никто не мог поверить в это, ведь данная модель была одной из сложнейших? Как возможно изобразить его, без какой-либо ошибки?


Юй был шокирован не меньше остальных. То, как Сяо рисовал модель, говорило о том, что сперва он изобразил её в своей голове. Программа нужна была лишь для переноса воображаемой модели на холст.


Он – гений!


Сконструировать настолько сложную. Инженерную модель в своём воображении. Просто немыслимо!


Тем временем, скорость, с которой работала Гуань Илинь приближалась к нулю, каждая часть имела ворох проблем и требовала доработки. Необходимость откатываться на несколько шагов назад лишь усугубляло положение.


Когда она увидела, что изобразил Сяо Ло, она сдалась. Прекрасно понимая, что проиграла просто в сухую. Она была не способно продумывать модель в голове, как это сделал Сяо и ей никогда не уложиться в то время, что он. Бесспорно, у неё получилась бы модель, однако на неё ушло бы времени намного больше.


— «Сяо Ло закончил!»


Гуань Тонг вдруг воскликнул.


Сяо Ло убрал руку с мыши, а на экране красовалась полноценная 3D-модель двигателя. Все размеры были помечены, а форма была даже точнее, чем в учебнике.


Юй не мог поверить своим глазам. Он, как преподаватель, изобразил бы такую модель не меньше, чем за 3 часа, Сяо Ло же управился за 45 минут, и сделал это превосходно.


Вся аудитория наполнилась аплодисментами. Сяо Ло бесповоротно возвысился в глазах всех присутствующих здесь.


В глазах Гуань Илинь уже не было ни капли гордости. Она испытывала чувство бескрайнего стыда.


— «Научите нас так же!»


— «Направьте же нас, не обращайте внимания не всяких выскочек!»


Мнение толпы изменилось на противоположное в миг. Сяо произвёл на всех невероятное впечатление.


Сяо Ло покачал головой и смущённо улыбнулся.


После такого, Юй хотел поблагодарить Сяо от всей души и угостить его.


Вдруг к ним подошла Илинь.


— «Илинь, что ты …?!» Юй нахмурился, подумав, что Илинь может создать проблемы.


— «Учитель Юй, я…я хочу извиниться».


Прежде чем Юй что-либо ответил, Гуань Илинь глубоко поклонилась и произнесла извиняющимся тоном: “Мне очень жаль, что я усомнилась в Вас, я была высокомерна!”


— «Ничего страшного, все мы ошибаемся».


Сяо Ло улыбнулся. Он и в правду не держал ни на кого зла. Ему лишь хотелось, чтобы подобная самонадеянность не сыграла с ними злую шутку в будущем.
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Юй одобрительно кивнул. Сяо Ло, не смотря на свой профессионализм и навыки, был необычайно скромен. Он был тем учеником, которым по-настоящему можно было гордиться.


— «Господин Сяо, ваша компания случайно не нанимает выпускников?» Неожиданно спросила Гуань Илинь.


Сяо Ло рассмеялся, их новый филиал как раз нуждался в молодых и перспективных умах.


Гуань Илинь закусила губу и отвела взгляд, её голос был лишён былой уверенности: «Могу ли я подать своё резюме?”


«Конечно, любой соискатель можешь подать к нам анкету, однако не я решаю этот вопрос, тебе стоит поговорить с отделом кадров, и если ты нам подойдёшь, с тобой обязательно свяжутся»


“А не могли бы вы сказать точное название вашей компании?» Гуань Илинь достала блокнот и вопросительно смотрела на Сяо Ло, она планировала загуглить название и отправить резюме онлайн.


— «Ло Фан»


«Ло Фан?!»


Юй, Гуань Тонг и Гуань Илинь одновременно воскликнули, не в силах поверить своим ушам.


“В прошлом году, компания под названием «Ло Фан» засветилась на страницах изданий бессчётное количество раз. Неужели это именно ваша корпорация?”


Лицо Юя покрылось морщинами. Когда Сяо Ло сказал, что работает в компании, занимающейся выпечкой, он и подумать не мог, что речь идёт о «Ло Фан».


“Я всего лишь акционер, самой компанией заведует Чжан»


О, боже мой!


Юй Цзяну почувствовал, что земля уходит из-под его ног. Компания Ло Фан была настоящим гигантом! За какие-то три-четыре месяца она смела всех своих конкурентов, став настоящей легендой в мире бизнеса. И создали эту легенду его ученики! Невероятно!


“Мне аж поплохело, вы действительно безумцы! Юй был по-настоящему потрясён.


Гуань Илинь же теперь смотрела на Сяо Ло с благоговением. Она и подумать не могла, что человек, сотрясавший недавно все фондовые биржи, сидел на том же месте, где она. В начале собрания, она была уверена, что ничуть не хуже Сяо Ло, на деле же, разница между ними была просто необъятной.


Затем она серьезно произнесла: «Я сделаю все возможное, чтобы стать частью Ло Фан!”


“Добро пожаловать.”


Сяо Ло одобрительно кивнул.


После окончания совместного ужина с Юй Цзяньгу и Гуань Тонгом, часы пробили 9 вечера и Сяо Ло направился в отель Star Moon Bay.


Глядя в такси на мелькающий за окном город, он думал, что купить Су Бэй, Тут его телефон зазвонил, это была Су Ли.


Возможно он припозднился?


Сяо Ло нахмурившись поднял трубку: “Госпожа Су?”


— «Прошу … на помощь…»


Из трубки донеслись лишь два слова, произнесённые с колоссальным трудом. Затем последовал звук падающего на землю телефона, и торопливые шаги. Гудок. Сяо Ло тут же попытался перезвонить «Нет связи». Телефон Су Ли был недоступен.


Что-то случилось! Никаких сомнений!


Сяо Ло тяжело вздохнул. Хоть он не был в тесных отношениях с Су Ли, она именно его попросила о помощи. Нужно срочно что-то предпринять.


— Будьте добры, остановитесь.”


— Да, конечно, с вас 20 долларов.”


Оплатив проезд, Сяо Ло метнулся в ближайшее интернет-кафе на обочине дороги, открыл ноутбук и в момент взломал коммуникационную компанию. Спустя какое-то время, он смог наконец определить, откуда шёл сигнал Су Ли.


Отель «Хилтон»!


Неужели тебя похитили?


Сяо Ло действительно переживал. Она была единственным родным человеком для Су Бэй. Нельзя допустить, что бы с ней что-то случилось.


Его пальцы стучали по клавиатуре с невероятной скоростью, он проник в сеть отеля «Хилтон». Имя Су Ли не фигурировало в списке постояльцев. Однако на записи камер видеонаблюдения, он засёк, как Су Ли, одетая в плотный плащ, прикрывающий лицо, вошла в комнату в сопровождении некой дамы.


Захлопнув ноутбук, он вызвал такси и направился в отель «Хилтон».


Данный отель был самым роскошным в Сяхае. В нём останавливались самые обеспеченные люди, это был настоящий класс люкс.


Когда Сяо Ло прибыл на место, дверную ручку комнаты, куда вошла Су Ли, украшала табличка «Не беспокоить». Он, не обращая на неё внимания, резко толкнул толстую, дубовую дверь дверь ударом ладони. Зайдя в номер, он увидел, что Су Ли лежит на кровати, а вторая женщина стаскивает с неё одежду.


“Ты кто такой? Какое право ты имеешь вламываться сюда!? - Дама была в ужасе


“Это я у тебя хочу спросить, Что ты делаешь с Су Ли?- Сяо Ло сохранял холодное спокойствие.


В номере на секунду повисла пауза, но тут женщина резко встала: «Я ее мать!»


“Кто ты? Разве мать может пичкать дочь непонятно чем? Сяо Ло начал приближаться к незнакомке.


— Ты …убирайся отсюда! Охрана!…”


Дама собралась кричать, но, взвесив ситуацию ситуацию, тут же замолчала. Если кто-то увидит то, что она сделала, ничем хорошим для неё это не кончится.


Сяо Ло не обращал на неё внимания. Может она и была матерью Су Ли, ведь они действительно были очень похожи. Но ему это было не интересно, его заботило только состояние Су Ли.


Подойдя к кровати, он протянул руку и нащупал пульс Су Ли. Всё в норме, кажется, она просто без сознания. На прикроватном столике лежали наркотики.


Не произнеся ни слова, он наклонился взял её на руки. Повернулся к двери и направился уверенным шагом к двери


— «Ублюдок! Отпусти мою дочь!”


Дама кричала, пытаясь вырвать Су Ли из рук Сяо Ло.


Сяо Ло сбил её с ног лёгкой подсечкой, он не хотел причинить ей урон.


— «Неважно, мать вы или нет, вам лучше не препятствовать мне, или следующий удар будет куда серьёзнее.»


Встретившись взглядом с Сяо Ло, женщину пробрал страх. Его аура была ужасающей, он был словно демон.


Сяо Ло вышел из номера с Су Ли на руках.


Выходя из отеля с женщиной на руках, он привлёк внимание портье, который дал указание охраннику догнать его и выяснить, что происходит.


Сяо Ло было слишком лень «отчитываться» перед ним, поэтому он уложил охранника одним ударом.


— Парень, это твоя тёлка? Она очень похожа на Су Ли.- В такси водитель похабно улыбнулся.


Сяо Ло тихо произнёс: «просто веди машину…”


Водитель смутился. Он тут же замолчал и в тишине довёз их до отеля «Star Moon Bay». Глядя вслед Сяо Ло, держащего на руках Су Ли, водитель вздохнул: «и почему все красивые женщины уже заняты…”
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Су Ли стала приходить в себя, когда Сяо Ло зашёл с ней в лифт, она медленно открыла глаза и взгляд её был туманным, словно она очнулась от многочасового сна.


“Ты пришла в себя, отлично!”


Сяо Ло помог ей встать на ноги.


Неожиданно Су Ли схватила его за воротник и притянула к себе, и её нежные губы прижались его губам. Это был по-настоящему страстный поцелуй.


Сяо Ло опешил. Этот поцелуй стал для него полной неожиданностью. Он посмотрел на Су и была прекрасна, словно орхидея. Она тянулась к нему, глядя на Сяо Ло затуманенными глазами, казалось, ею полностью движет одно лишь желание.


Что тут происходит?


Сяо Ло оттолкнул ее. Ему хотелось понять, что же с ней такое происходит. Кожа Су Ли покрылась румянцем, сама же она была в каком-то бредовом состоянии, её дыхание было очень тяжёлым и учащённым.


Эта женщина точно дала ей афродизиак!


Благодаря своим медицинским навыкам. Он с первого взгляда определил, что эе такое происходит с Су Ли. Что же теперь делать? Ему на ум пришёл один способ.


Зайдя к себе в квартиру, быстро уложил Су Ли в своей комнате. Никто не должен видеть Су Ли в таком состоянии.


Сяо Ло уложил ее на диван, а сам отправился на кухню.


Он начал готовить «противоядие», взял легкую соленую воду, добавил зеленый чай, а также смочил в холодной воде полотенце. Вернувшись в комнату, он увидел, что Су Ли была облачена только в чёрное нижнее бельё. Её голос был очень тихим. Кожа источала магический блеск в приглушённом свете, а очертания фигуры казались безупречными


Подавив искушение, Сяо Ло шагнул вперед, и помог ей подняться. Он влил ей в рот воду, и приложил полотенце ко лбу. Су Ли резко снова попыталась поцеловать его, и в добавок начала рвать на нём одежду.


— Мисс Су, очнитесь наконец!”


Сяо Ло вскрикнул и вновь оттолкнул ее. Будем честны, у афродизиака не существовало противоядия. Ее нужно было сдерживать и успокаивать лишь силой. Он быстро направился в ванную и вылил на себя целый таз ледяной воды, чтобы избавиться от грязных помыслов. Он взял немного льда из холодильника и вернувшись к Су Ли, вывалил лёд на неё.


— Хочу тебя… хочу тебя…


Су Ли повторяла это, словно одержимая, казалось, она вот-вот заплачет. В порыве страсти она кусала губы и некоторых местах с них капала кровь.


Сяо Ло впервые почувствовал себя беспомощно. Но, постойте, выход есть! При помощи Йи Цзинь Цзин он мог избавиться от любого яда, в том числе и от афродизиака. Если его теория верна, он может принять вещество в себя и расщепить его.


Времени не было, он усадил Су Ли, заняв положение позади нее и крепко прижал ладони к ее спине. Он начал поглощать афродизиак.


Однако он не учёл одну очень важную деталь. И в этом была его колоссальная ошибка. Афродизиак действовал моментально. Он сразу же ощутил его мощь, когда впитал вещество в свое тело. Даже после применения Йи Цзинь Цзин, его разум продолжал затуманиваться, а температура тела росла.


Его лоб уже покрылся испариной, тело было разгорячённым. Сяо Ло чувствовал, будто каждый миллиметр его тела был объят огнём.


Блять!


Проклиная всё вокруг, Сяо Ло тут же остановил поглощение и принялся как можно быстрее расщеплять яд в своём теле.


Но внезапно Су Ли стала тереться о его тело.


— Хочу тебя… хочу тебя…


Её глаза блестели от слёз. Казалось, она испытывала сильную боль.


Сяо Ло не мог оттолкнуть её, ведь всё его тело было сконцентрировано на скорейшем избавлении от яда.


Су Ли сорвала с него одежду, а ее влажный язык начал скользить по его шее. Увы, его старания были тщетны. После вмешательства Су Ли желание мгновенно овладело разумом Сяо Ло. Он развернулся и прижал Су Ли к себе. Их тела соединились в страстном поцелуе.


Последняя одежда была сброшена…


……


Эта ночь была очень долгой.


Утром лучи первого солнца проникли в комнату.


Сяо Ло уже очнулся. Он посмотрел на Су Ли, которая лежала у него на руках. Он и подумать не мог, что его первый раз будет таким.


Отвлекшись от рассматривания её безупречного тела, он отвёл взгляд и заметил несколько пятен крови на кровати.


Су Ли была девственницей?!


Сяо Ло был в полном замешательстве. Его охватывали смешанные чувства.


Вскоре очнулась и Су Ли.


Она медленно села и посмотрела на Сяо Ло, всё ещё был не ясным. Конечно, она полностью осознавала, что произошло. Так же она точно знала, что мужчина перед ней ни при чём. Однако она потеряла самое важное, что было в жизни любой женщины. Ей хотелось рыдать.


— Мисс Су …


Сяо Ло не знал, как всё это объяснить.


Су Ли, однако, отвернулась и равнодушно встала с постели. Она облачилась в свою одежду, поспешив покинуть комнату.


Она не проронила ни слезинки и не произнесла ни слова.


Сяо Ло отвел глаза и посмотрел на пятна крови, обогревшие простыню. До сего момента он никогда не ощущал близости с женщиной.


Возможно, большинство мужчин почувствовали бы гордость за то, что они были первым сексуальным партнёром у женщины, Сяо Ло же скорее испытывал чувство вины. Это было для него настоящим потрясением.


Однако кое-что он узнал наверняка, Су Бэй не могла быть биологической дочерью Су Ли.


Конечно сейчас это было не первостепенно. Куда важнее было то, как он теперь будет смотреть в глаза Су Ли.
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Сяо Ло прибрался в комнате и заменил постельное бельё. Затем направился в ванную. Под влиянием дурмана Су Ли была слишком страстной прошлой ночью, в результате чего вся его шея была в засосах.


Сяо Ло подумал про себя: «Пройдёт не меньше трёх дней, прежде чем это полностью исчезнет».


Он надел черный свитер и отправился в квартиру Су Ли, находящуюся как раз напротив его дома.+


Что бы более убедительно играть роль отца Су Бей, Тётя Ли прописала в контракте трёхразовый приём пищи вместе. Когда Сяо вошел в зал, тетя Ли была вся в делах. Су Бэй же, которая обычно носилась туда-сюда почему-то отсутствовала.


— Вчера вечером Су Бэй слишком долго ждала вашего возвращения, поэтому легла спать очень поздно и всё ещё не проснулась.


“О, вот как.”


Сяо Ло кивнул, сел за стол и принялся есть свой завтрак.


В этот момент к нему подошла Тётя Ли, и отведя взгляд наверх тихо спросила: “господин Сяо, вы не в курсе, что случилось с Су Ли? Она выглядела очень подавленной и, кажется, даже плакала. Я позвала её завтракать, однако она даже не откликнулась. ”


—Возможно её что-то тревожит


Сяо Ло не мог сказать правду.


Тетя Ли качнула головой и неожиданно стала очень серьёзной: «нет, я уже не молода и могу различать ситуации она вела себя так … — она огляделась, что бы проверить, нет ли лишних ушей: — … как будто ей пришлось возлечь с мужчиной против её воли.”


Услышав это, Сяо Ло подавился: «Чёрт возьми, пожилые порой удивляют своей проницательностью.


«Кхм …»


Тетя Ли, давайте не будем распускать такие сплетни о Су Ли.


Тетя Ли тут же одёрнулась: «Да, господин Сяо, вы правы, я позволила себе лишнего. - Она почувствовала угрызения совести, ведь она позволила себе сплетни о своих нанимателях. Она с беспокойством посмотрела на Сяо Ло


«Не волнуйтесь, я никому не расскажу об этом.»


«Благодарю»


Тётя Ли снова улыбнулась и поспешила вернуться к своим делам.


Вскоре к ним за завтраком присоединись Ло Пинсян и Чай Чжиин.


Увидев Сяо Ло, на лице Чай Чжиин появилась гримаса презрения. Конечно, она была в курсе, что Су Ли наняла Сяо Ло на роль отца Су Бэй. Раз это был выбор Су Ли, она не вмешивалась. Однако и скрывать своей неприязни к Сяо Ло она не собиралась.


Как только она вошла, то не смогла удержаться от колкой шутки в его адрес: “кажется я знаю, почему тут так воняет”


В ее глазах Сяо Ло был обычным плебеем. Плебеем, никогда не способным достичь того же статуса, что и они.


— Не знаю, до вашего прихода тут пахло просто отлично.


Чай Чжиин была вне себя от злости, она закричала: «Сяо, я клянусь, что я заставлю тебя сбежать из Сяхая, поджав хвост!”


— Не в этой жизни. Сяо Ло добродушно улыбнулся:


“Ты …”


Чай Чжиин сжала кулаки.


Но тут их прервала открывшаяся дверь второго этажа, и Су Ли, выглядевшая измождённо, вышла. Она выглядела по обыденному безупречно, а лицо её отражало полную безразличность.


—Сестра, что с тобой?”


Ло Пинсян бросилась к ней.


Сяо Ло тоже инстинктивно потянулся к ней. Впервые он придавал женщине такое значение. Хотя они не были в отношениях, то, что было сегодня ночью не может оставаться без внимания. Теперь его сердце желало оберегать Су Ли.


“Я в полном порядке.”


Су Ли показала жестом, что не нуждается в помощи. Она грациозно спустилась. Хоть она всячески пыталась держаться невозмутимой, её выдавала бледность.


“Тебе следует отдохнуть. Сяо Ло глядел прямо ей в глаза.


Су Ли лишь бросила на него холодный взгляд, полный смешанных чувств. Однако она ничего не ответила и молча приступила к трапезе.


— Су Ли, с тобой всё хорошо? - С беспокойством спросила Чай Чжиин.


— Меня немного продуло, ничего страшного. - Су Ли звучала спокойно.


— А что на счёт встречи назначенной на…


— Отмени её.


Чай Чжиин слегка нахмурилась: «Но это же…»


“Я же сказала, перенеси встречу!”


Су Ли подняла голову и грубо ответила:


Чай Чжиин была ошеломлена. Она никогда не видела Су Ли такой раздражённой. «Хорошо … хорошо.»


Затем она достала телефон и набрала номер Ли Цзуна. Ей пришлось долго извиняться, но в итоге встреча была перенесена.


В это время раздался звонок в дверь.


Тетя Ли пошла открывать дверь. За порогом стоял Ян Хунчжи.


Ян Хунчжи явно спешил. Днём ранее он убедил мать Су Ли дать ей некое «средство», которое было отправлено из-за границы. По описанию, оно способно было сделать из самой праведной девы настоящую шлюху. Но кто бы мог подумать, что произойдёт вмешательство незнакомца. По словам матери Су ли, незнакомец напоминал Сяо Ло.


Он не рискнул приходить сюда вечером, это сразу бы набросило на него подозрения. Его «невесту» забрали прямо из спальни. Он был в ярости, и казалось, его разорвёт от гнева!


Если афродизиак действительно был таким, каким его описывали, мало ли что могло произойти…


— Ян Хунчжи, что ты здесь делаешь?”


Су Ли вспылила. Она хлопнула ладонью по столу.


Ян Хунчжи имел грязные помыслы и моментально испугался. Его пробила дрожь. Он попытался изобразить улыбку Су Ли, почему ты так неприветлива? Я просто проходил мимо и решил, что смогу составить вам компанию на завтраке.
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Глава 340


— Убирайся отсюда!”


Су Ли не скрывала своего отвращения и холодно посмотрела на Ян Хунчжи.


Как она могла не знать, что произошло прошлой ночью? Ее мать относилась к Ян Хунчжи как к потенциальному зятю, не раз выступая в качестве лоббиста Ян Хунчжи. Она просто не думала, что Ян Хунчжи может быть таким презренным и на самом деле употреблять наркотики. Он также заставил ее мать ввести его, пока она была в неведении. Это было не только возмутительно, но и ненавистно!


“Су Ли…”


— Убирайся отсюда!”


Су Ли потеряла контроль над своими эмоциями, она схватила стакан, наполненный молоком, и швырнула его в Ян Хунчжи. Стакан упал на землю и разбился на куски, напугав Ян Хунчжи так, что тот отскочил на шаг назад.


— Хорошо… хорошо … отлично! Я пока оставлю тебя в покое!”


Ян Хунчжи больше не осмеливался оставаться и в отчаянии выбежал из дома.


— Ли, что случилось?”


Чай Чжиин нахмурилась и сказала: Ян Хунчжи был сыном главного акционера компании. Нехорошо быть с ним такой грубой.


Ло Пинсян ничего не сказала, и вместе с тетей они убрали разбитое стекло и пролитое молоко.


“Я в порядке!”


— Легко ответила Су Ли. Говоря это, она посмотрела на Сяо Ло, ее глаза имели сложный взгляд, но в целом были безразличны.


Впервые Сяо Ло не мог выдержать взгляда человека, он чувствовал себя виноватым.


Су Ли холодно сказала: «я не хочу видеть тебя прямо сейчас.”


Мужчина, который взял ее в первый раз, не был ни ее возлюбленным, ни человеком с успешной карьерой. Вместо этого он был наемным работником. При мысли об этом ей захотелось заплакать. Она не хотела этого. Трудно было смириться с тем, что этот человек увел ее. Это было похоже на внезапное пятно, которое невозможно было смыть за всю ее жизнь.


— Ты больше внимания уделяешь отдыху!”


Сяо Ло без колебаний встал и повернулся, чтобы уйти. В какой-то степени он мог понять эмоции Су Ли прямо сейчас.


Чай Чжиин вдруг увидела засос на его шее. Она была ошеломлена, увидев это. Соединяя нынешнее отношение Су Ли к Сяо Ло и ее нынешнее состояние здоровья, она сразу догадалась, что произошло. Она широко раскрыла глаза и подошла к столу. Посмотрев на Су Ли, она осторожно спросила “ » Ли, ты была с ним?


Су Ли не ответила на ее слова, но две линии слез тихо упали из уголков ее глаз.


Это был уже самый определенный ответ! Внезапно Чай Чжиин почувствовала, что ее мозг пустеет. Су Ли была актрисой, находящейся под ее покровительством, а над ней издевались до такой степени! Как она могла это вынести? Ее глаза покраснели, что означало, что она в гневе“ » -я верну этот кусок дерьма! Я хочу, чтобы этот сукин сын сгнил в тюрьме!!!”


— Вернись!”


Су Ли остановила ее и встала, чувствуя боль. “ Не утруждай себя.”


— Да ведь этот ублюдок … …”


“Я не хочу повторять это снова.”


Су Ли кусала губы, ее лицо и лоб были покрыты потом.


Чай Чжиин заскрежетала зубами. Она могла только обиженно смотреть на закрытую дверь. В глубине души она ненавидела Сяо Ло до крайности. В ее глазах он был волком. Все люди были животными, думающими только о своей нижней частью тела! Она давно предупреждала Су Ли. И это все еще происходило. Она ненавидела Сяо Ло так сильно, что хотела разорвать его живьем.


……


……


За дверью, в коридоре, глаза Ян Хунчжи были красными, когда он смотрел на след от поцелуя на шее Сяо Ло. Он был практически ветераном в этой области, так как же он мог не знать, что происходит?


Случилось то, что беспокоило его больше всего. Бессчетное количество раз он мечтал о том, как будет обнимать богиню своим телом. Такое чувство, будто его обманула жена. Это сделал тот, кого он очень презирал.


Гнев. Он чувствовал невыносимый гнев!


Холодное лицо Ян Хунчжи внезапно стало искаженно свирепым. С громким ревом он нанес удар в лицо Сяо Ло.


Он вложил в него всю свою силу и зарычал, как бешеный лев.


Однако удар был легко перехвачен Сяо Ло только с помощью его ладони. Затем он ударил Ян Хунчжи ногой в живот.


— Пдыщ ~”


С приглушенным звуком Ян Хунчжи отлетел назад. Он прикрыл живот и не мог удержаться, чтобы не опуститься на колени. Сильная боль заставила его тело неудержимо дрожать. Его лицо покраснело, вены вздулись, а рот продолжал издавать болезненные приглушенные звуки.


“Это вы вчера вечером заставили Мисс Су принять наркотик?”


Сяо Ло подошел и присел на корточки, холодно глядя на него.


Ян Хунчжи стиснул зубы и злобно сказал: «Ты … ты все испортил!”


Хотя он и был напуган силой, проявленной Сяо Ло, гнев охватил его, и все, что он хотел сделать, это разорвать Сяо Ло живьем.


— Хорошо, человек должен осмелиться признаться в содеянном.”


Сяо Ло встал с улыбкой, а затем без предупреждения пнул Ян Хунчжи в грудь.


“Ах~”


Кричащий Ян Хунчжи перевернулся вверх ногами и с грохотом упал в конце коридора. Он почувствовал, как его внутренности зашевелились, боль была невыносимой.


Сяо Ло шаг за шагом подошел к нему, протянул руку и схватил его за воротник. Затем он поднял его.


Теперь Ян Хунчжи почувствовал страх. Он яростно махал ногами, которые висели в воздухе, и его руки постоянно хлопали по руке Сяо Ло. Но все это было бесполезно, в конце концов он замахал руками, потому что хватка Сяо Ло не ослабла.


— Отпусти, отпусти! …”


“Знаешь, если бы мы были в Цзян-Сити, ты бы уже был трупом!”


Сяо Ло холодно посмотрел на него. Он перевернул его, но в конце концов не убил. Он бы без колебаний хлопнул Ян Хунчжи, как жука, если бы они были сейчас в Цзян-Сити.


Сказав это, он подхватил Ян Хунчжи и с силой швырнул его к стене коридора.


“Ах~”


Ян Хунчжи снова издал печальный вой. После того, как Сяо Ло отпустил его, он медленно соскользнул на землю.


Сяо Ло проигнорировал его и вернулся в свою квартиру.


У него был засос на шее, и он не мог беззаботно выйти на улицу. Кроме того, ему пока нечего было делать. К счастью, это были роскошные гостиничные апартаменты, всего лишь телефонный звонок, и официант доставит вкусную еду, специально приготовленную шеф-поваром.


В первый день Су Ли нигде не было. Но Су Бэй часто приходила её искать.


На следующий день от Су Ли по-прежнему не было никакого движения, и все же Су Бэй ходила искать её.


На третий день пришла мать Су Ли. Су ли сильно поссорилась с ней, после её мать в конце концов ушла в отчаянии.


На четвертый день Су Ли решила выйти.


Два человека, мужчина и женщина, сидели за столом для гостей в холле квартиры.


Сяо Ло был хозяином, поэтому он налил ей чашку горячего чая.


Су ли его не пила. По правде говоря, с того момента, как она приехала, и до сегодняшнего дня она не произнесла ни слова. Она просто смотрела прямо на Сяо Ло.


У Сяо Ло всегда было ощущение, что эта женщина толкает его вниз. Поэтому он сказал то, что хотел сказать: “Мисс Су, я знаю, что вы затаили обиду. Но то, что произошло, было вне нашего контроля. Конечно, я буду за это отвечать. Я не буду уклоняться от своей ответственности. Хотя это был несчастный случай, отношения между тобой и мной-это факт. Я готов взять на себя эту ответственность.”
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Глава 341


— Женись на мне!”


На ней было бело-голубое платье, которое подчеркивало ее тонкую талию и длинные черные волосы, открывая стройные ноги и пару туфель на высоких желтых каблуках. Она была похожа на «соседскую девчонку», но глаза ее по-прежнему оставались холодными, а лицо ледяным.


— Жениться на тебе?”


Сяо Ло подумал, что у него галлюцинации. Что это была за шутка? “Ты уверена, что не шутишь?”


Су Ли только посмотрела на него с невозмутимым лицом и спросила в ответ: “Разве ты не сказал, что несешь ответственность за меня?”


“Я буду отвечать перед тобой, но не так.”


Сяо Ло был расстроен. Брак был главным событием в жизни. Хотя женщина перед ним была красива, и ее внешность можно было назвать одной из десяти тысяч, в ней не было никаких чувств… и ее характер был слишком холодным и сильным. Если бы он был женат на такой женщине, его жизнь была бы очень скучной.


“Тогда как же ты хочешь быть ответственным? Дать мне денежную компенсацию? Ты думаешь, мне это нужно?- Холодно спросила Су Ли.


Сяо Ло тоже не знал, что ответить. Он хотел быть ответственным, но это не означало жениться на ней без чувств. В этот момент он потерял дар речи…


Су Ли посмотрела на него, а он выглядел так, словно не хотел брать на себя ответственность. Она вдруг почувствовала себя очень обиженной. Тут же ее глаза покраснели, и в них образовались слезы.


— Мисс Су, мы с вами практически незнакомы. Брак-это большое событие. Вы должны хорошенько подумать об этом. Сяо Ло вздохнул.


Су Ли с горечью посмотрела на него: «я уже очень ясно все обдумала.”


Сяо Ло тоже не хотел показывать слабость, он выпрямил грудь и сказал: “Ты думала об этом, а я нет. Брак-это не детская игра. Брак-это ответственность, и его нужно поддерживать всю жизнь, я этого не допущу.”


“Это то, что ты все время говоришь мне? Насчет ответственности за меня?- Су Ли была глубоко разочарована. Из ее глаз полились слезы. Ее нефритовое лицо было полно грушевых цветов и дождя, это было душераздирающе.


“Я возьму на себя ответственность во многих отношениях, но определенно не через брак.- Сяо Ло занял свою позицию.


— Мисс Су, должен вам сказать, что в тот вечер это был мой первый раз, и я не просил вас отвечать за меня, — угрюмо сказал Сяо Ло.


Теперь Су Ли рассердилась. Даже если это был его первый раз, он не должен был так говорить. Можно ли сравнить первый раз для мужчины с первым разом для женщины? Она была так рассержена, что ее грудь продолжала вздыматься и опускаться.


Сяо Ло фыркнул с улыбкой: «бесстыдство есть бесстыдство. Это все, что ты скажешь.”


Су Ли достала бумажное полотенце, чтобы вытереть слезы, она встала, посмотрела на Сяо Ло красными глазами, шмыгнула носом и медленно спросила: “я спрошу тебя в последний раз, ты женишься на мне или нет?”


Сяо Ло внезапно почувствовал себя плохо и подумал: «неужели эта женщина хочет драться?


Сухо кашлянув, он покачал головой и сказал: “Если это то, ради чего ты пришла ко мне сегодня, то мне очень жаль, но я не соглашусь.”


— Хорошо!”


Су Ли равнодушно посмотрела на него. Ее полные слез глаза были полны решимости, боли и печали. — Если бы я стала призраком, клянусь, я бы преследовала тебя всю оставшуюся жизнь!”


Каждое слово этого предложения было подобно гвоздю, который был вбит в сердце Сяо Ло.


Су Ли повернулась и побежала на балкон. Затем она взобралась на перила. Это был 52-й этаж, и если она прыгнет, то наверняка умрет, без всяких вопросов. Поскольку она не могла справиться с ситуацией, она решила сбежать, и прыжок с балкона был ее билетом. Она закрыла глаза с легкой улыбкой отчаяния. Возможно, в завтрашних новостях будет сказано, что она страдала от депрессии и решила спрыгнуть со здания, чтобы покончить с собой.


Однако все это ее не волновало. Она просто хотела покончить со своей жизнью прямо сейчас. Она была в отчаянии. В любом случае, никто не будет скучать по ней. Ее собственная мать дала ей наркотик, а брат попросил только денег. Единственным человеком, по которому она будет скучать, будет Су Бэй. Она не думала, что кончит так же, как ее сестра…


В тот момент, когда она начала падать, в ее голове пронеслось множество мыслей.


Но тут из воздуха внезапно появилась большая рука, схватила ее за запястье и остановила падение.


Когда она открыла глаза, то увидела, что Сяо Ло поймал ее. Они оба были похожи на двух кузнечиков на веревке, висящих в воздухе на пятьдесят втором этаже.


Две пары глаз смотрели друг на друга.


Глубокая струна сердца Сяо Ло была сильно тронута. За мгновение до того, как Су Ли спрыгнула, в его сознании появилась красивая красная тень. Это был Сунь Юй, который тоже спрыгнул со здания. Его сердце не выдержало.


Чуть не случилась та же трагедия. Решимость Су Ли действительно удивила его.


Он почувствовал внезапную и необъяснимую любовь к этой женщине и в то же время разозлился. Он громко спросил: «Чем ты думала когда прыгала?”


“У меня нет выбора!”


— Со слезами на глазах воскликнула Су Ли. Судьба свела ее с Сяо Ло. Она думала, что эти двое не будут слишком тесно переплетены, но судьба сыграла с ней злую шутку. Она потеряла свое тело из-за него! В течение этих четырех дней она пыталась принять этот факт. Пытается смириться с ситуацией и Сяо Ло. Она думала, что мужчина в ее жизни может быть только Сяо Ло, и никто другой. Она даже убедила себя, что, хотя у этого человека не было успешной карьеры, его внешность была прекрасна. Она действительно пыталась найти положительные моменты в этом человеке.


— Глупая женщина!”


Сяо Ло глубоко вздохнул: «я обещаю жениться на тебе.”


Очаровательное тело Су Ли заметно дрожало. Сяо Ло сильно потянул ее и приподнял.


Она словно взорвалась от происходящего, тяжело упала на пол квартиры. Сяо Ло, с другой стороны, был проворен, как обезьяна, и легко перелез через балкон и вернулся в квартиру.


……


……


Спустя долгое время настроение Су Ли постепенно стабилизировалось. Она без промедления взяла свою сумку, достала из нее документ и положила его перед Сяо Ло.


Сяо Ло поднял его и обнаружил, что это было еще одно соглашение. Это был брачный договор со множеством правил и предписаний. Наиболее интересными из них были следующие: не следует делать огласку их отношениям; больше никаких «отношений» между мужчинами и женщинами; не вмешиваться в личную жизнь друг друга…


“Ты уверена, что это брак?”


Сяо Ло поднял голову и посмотрел на нее тяжелым взглядом. По крайней мере, этот брак был всего лишь украшением.


В этот момент Су Ли сделала глоток чая и не ответила ему, а только добавила: “как только я встречу мужчину своего сердца, я верну тебе свободу.”


— Ладно, теперь я понимаю, что ты имеешь в виду. Я ведь всего лишь запасное колесо, верно?- Сяо Ло усмехнулся.


“Почти.”


Су Ли великодушно признала, что для нее это было только предлогом. Как может женская гордость позволить ей воспользоваться этим мужчиной? Она просто поставила этого человека в неважное положение, чтобы побудить его к прогрессу и переменам.
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Глава 342



Глава 342: Связанная Судьба.


Он пообещал жениться на Су Ли только в качестве временной меры. Он полагал, что эта женщина скоро устанет от подобных игр и прекратит эти отношения.


Во второй половине дня они отправились в Бюро по гражданским делам, чтобы получить свидетельство о браке.


Из-за особого статуса Су Ли, у нее были кое-какие связи, и этим занимался надежный сотрудник. Свидетельство о браке было сделано в двух экземплярах, один для Сяо Ло и один для Су Ли. глядя на свадебные фотографии этих двоих в свидетельстве о браке, Сяо Ло испытывал смешанные чувства.


Если это временно, то женат ли он на самом деле?


Не было ни оживленного банкета, ни клятвы в вечной любви, так как у этих двух людей не было никаких чувств друг к другу. Они были буквально связаны друг с другом только свидетельством.


— Мисс Су, надеюсь, вы не пожалеете о своем сегодняшнем глупом поведении.- Серьезно сказал Сяо Ло.


Су Ли не возражала против этого замечания, затем она повернулась к своему розовому БМВ мини купер.


Сяо Ло тихо фыркнул, убрал свидетельство о браке, открыл заднюю дверцу и сел в машину.


Они сидели в машине вдвоем. Су Ли сидела впереди, а Сяо Ло сидел сзади. Но они не произнесли ни слова. Они были похожи на два айсберга, холодные друг к другу.


Первым нарушила молчание Су Ли. Она посмотрела на Сяо Ло в зеркало заднего вида: “ты нашел работу в Сяо?”


Ее тон был очень холодным, как будто она спрашивала неуместного человека.


“Нет.”


Сяо Ло подпер подбородок и откинулся на мягкое сиденье, небрежно глядя на улицу.


Хотя у нее нет никаких чувств к Сяо Ло, теперь он был ее мужем. — Как мужчина, ты должен иметь свою собственную карьеру. Ты должен найти достойную работу как можно скорее. Если это действительно невозможно, ты можешь пойти к моему другу, она владеет компанией, и она вам поможет…”


“Не беспокойся о моей работе!”


— Прервал Сяо Ло. Он знал, что так и будет. Эта женщина была просто слишком хороша. Естественно, у нее были свои собственные идеи и мнения, и она использовала свои собственные ценности, чтобы контролировать поведение мужчины.


Су Ли ничего не сказала и продолжала вести машину.


Розовый «БМВ-Мини-Купер» мчался до самой горной виллы Иньлун, где дома стояли отдельно друг от друга. Хотя здесь не было роскошных домов, подобных тем, что были в Шэнь Циняне, окружающая среда была элегантной, тихой и очень подходящей для жизни.


Сяо Ло последовал за Су Ли в один из домов. Невысокая няня открыла дверь и провела их внутрь.


На диване в прихожей сидела дама, раскалывала семена дыни и неторопливо смотрела телевизор. От ее волос исходило взрывное чувство. У нее была родинка на лице, которая придавала ей еще более язвительный вид.


Это действительно была ее мать!?


Сяо Ло наконец подтвердил, что женщина, которую он видел той ночью, действительно была матерью Су Ли. Женщина не лгала ему. Он невольно вздохнул, подумав, что в этом мире есть такая мать.


При виде Су Ли женщина тут же села, отбросила в сторону мешок с дынными семечками и встала, нервно глядя на неё.


Су Ли села на диван рядом с ней и посмотрела на женщину. “Тебе не нужно нервничать. Я здесь не для того, чтобы бросать тебе вызов. Я здесь только для того, чтобы сказать одну вещь. Я замужем!”


— А? Ты … ты замужем? ”


Женщина смотрела большими глазами, пораженная неожиданной новостью: «когда это случилось? С кем же?”


Су Ли бросила свидетельство о браке перед собой, ее лицо покрылось инеем.


Женщина подняла его, и сразу же ее глаза задрожали, когда она увидела. Она потеряла контроль над своими эмоциями и сказала Су Ли: «почему он? Дочь, как ты можешь выходить за него замуж? В этом мире только Хунчжи достоин тебя. Он самый подходящий человек, чтобы жениться на тебе. Как можно выйти замуж за такого парня неизвестного происхождения? ”


Она не могла выразить, как ей было грустно, что ее маленькая дочь вышла замуж за такого неудачника, который хотел только денег и не имел никакого статуса.


“Все это, благодаря тебе!”


Су Ли холодно крикнула: «Ван Ваньцзин, ты моя биологическая мать, но на самом деле ты накачала меня наркотиками. Есть ли на свете такая мать, как ты?”


Глаза Ван Ваньцзин покраснели: «я делаю это для твоего же блага. Сила семьи Ян очень велика. Это идеальная пара для тебя, чтобы выйти замуж. Сочетание тебя и его самое совершенное …”


— Довольно!”


Глаза Су Ли тоже покраснели. Слезы катились из ее глаз, но она все еще сопротивлялась и демонстрировала силу. — Моя сестра прислушалась к твоему совету и что из этого вышло?. Тебе не кажется, что ты причинила достаточно зла?”


“Я … Я …”


Ван Ваньцзин всхлипнула. Сестра Су Ли задела ее самый уязвимый нерв. Она только почувствовала темноту в этот момент и почти потеряла сознание, все ее тело рухнуло и осело на землю.


“С этого момента ты больше не захочешь приходить ко мне. И я больше не хочу тебя видеть. Расходы на проживание вас и Су Канье будут списываться со счета вовремя каждый месяц. Вам лучше спланировать, как его использовать, или вы можете потратить все заранее. Найдите способ решить это самостоятельно!”


— Дочь, что ты делаешь? Я-твоя мать.- Горько воскликнула Ван Ваньцзин.


“С того момента, как ты дала мне этот наркотик, наши отношения матери и дочери были полностью разорваны.”


Если бы она не была ее матерью, то непременно подала бы на этого человека в суд.


Сказав это решительно, она взяла свидетельство о браке, взяла Сяо Ло за руку и ушла. Когда она вышла из комнаты, по ее лицу текли слезы, она выглядела бледной и усталой.


Сяо Ло достал из кармана бумажное полотенце и протянул ей.”


Она быстро взяла бумажное полотенце, повернулась спиной к Сяо Ло и вытерла слезы с лица.


“Разве ты не говорила, что хочешь сохранить это в тайне? Почему ты сказала своей матери, что мы поженились?- Спросил Сяо Ло.


“Она никому не скажет.”


Су Ли нахмурилась, повернулась и холодно сказала: «кроме того, соглашение только ограничивает твое поведение, я в него не включена.”


— Ах да, последнее слово за тобой.…”


Сяо Ло не стал спорить с ней. Несмотря на то, что он получил свидетельство, у него не было никакого сознания женитьбы, и он действительно не хотел брать Су Ли в жены. Он только надеялся, что эта игра скоро закончится.


Но кто бы мог подумать, что после того, как он получит этот свидетельство, его судьба и судьба этой женщины будут тесно связаны друг с другом. Он не мог ни оттолкнуть ее, ни скрыть. Даже если эти двое начнут бороться друг с другом, медленно, но верно, они будут притягивать друг друга, в конечном счете становясь одним целым. Конечно, эта история была для другого времени.
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Глава 343



Глава 343: Кольцо.


Это было похоже на игру в дом. Они получили лицензию и поженились. Сяо Ло ничего не сказал своей семье об этом. В конце концов, он даже не мог смириться с этим, не говоря уже о своей семье. Так что следующие день или два он провел, сдвинув брови.


Однако Цзи Сийин, с которой он давно не общался, вдруг позвонила, и в голове Сяо Ло мелькнула мысль, что она больше подходит ему в жены.


— Мистер Сяо.”


“Ты вернулась в Ся Хай?”


“Да, я сейчас возле отеля «Стар Мун Бэй». Позвольте мне проводить вас в штаб-квартиру.- Голос Цзи Сийин был очень мягким, сладким и дарил приятное чувство.


“Я скоро спущусь!”


Сяо Ло встал и переоделся. Она была членом АНБ. Поэтому он, конечно, не удивился, что она знает, где он живет.


В черном пальто, темно-синих узких джинсах и походных ботинках Сяо Ло собрался выходить.


Стоимость его одежды составляла не более 2000 долларов. Если бы людям сказали, что он босс, они бы не поверили, потому что он был одет слишком потрепанно, чтобы быть известным боссом.


У него были черные, светлые прямые волосы, косые брови в форме ножа, тонкие и острые черные глаза. Несмотря на то, что он был одет в обычную повседневную одежду, было все еще невозможно скрыть естественное красивое и чистое лицо Сяо Ло.


— Папа, открой дверь … папа, открой дверь. …”


Когда он уже собирался уходить, в дверь вдруг позвонили.


Сяо Ло пожал плечами. Теперь он больше не играл никакой роли. Он действительно был отцом Су Бэй, как по имени, так и по закону.


Когда дверь открылась, маленькая девочка посмотрела на него, запрокинув голову, и ее большие черные глаза, похожие на драгоценные камни, сверкнули. Маленькая девочка держала в руке изящную коробочку. Увидев Сяо Ло, она подняла маленькую коробочку обеими руками и сказала: “Папа, мама сказала, что это для тебя!”


“Что это такое?- Сяо Ло присел на корточки.


Девочка мило улыбнулась и загадочно сказала: “Папа, просто открой и посмотри.”


Сяо Ло нежно коснулся ее маленькой головки, а затем взял маленькую коробочку и открыл ее, чтобы посмотреть. Но затем его лицо внезапно застыло. Внутри спокойно лежало блестящее бриллиантовое кольцо, на внутренней стороне которого было выгравировано несколько английских букв. Это было кольцо было с бриллиантом. Глядя на его красочный край и сверкающий бриллиант, стоимость этого кольца наверное невероятно высокая.


“Ты его наденешь!”


Рядом раздался холодный голос.


Сяо Ло повернул голову, чтобы увидеть, одетую в бордовую куртку, Су Ли. Он также обратил внимание на то, что на безымянном пальце правой руки у нее было кольцо, такое же, как и дала ему Су Бэй.


Су Ли четко произнесла: “Теперь, когда ты женаты, это кольцо естественно нужно носить.- Помолчав, она добавила: — Неужели вы думаете, что я куплю дешевые кольца за несколько тысяч долларов?”


Сяо Ло только смотрел на нее, он не знал, что происходит в голове этой женщины. Между ними явно не было никаких чувств, они даже не любили друг друга, они поженились только из-за одной чертовой ночи. Это был, несомненно, фиктивный брак, могло ли кольцо сделать этот брак более реальным?


— Папа, надень его, ты будешь очень хорошо выглядеть.”


Су Бэй подняла голову и сказала это с невинным лицом.


Он улыбнулся и сказал: “Бэй, помоги мне его надеть.”


— Ладно!”


Девочке не терпелось попробовать. После того, как Сяо Ло дал ей кольцо, она осторожно взяла его своей маленькой белой рукой. — Папа, а какой палец ты хочешь, чтобы он носил?”


— Ха-ха, смотря на какой оно налезет. Сяо Ло рассмеялся.


— Кто сказал, что ты можешь носить его где хочешь? — поспешно спросила Су Ли. Вы должны носить его на безымянном пальце левой руки.”


Безымянный палец?


Девочка была озадачена. У нее и в мыслях не было какой из них безымянный палец. Она боялась, что Су Ли наругает ее, поэтому спросила Сяо Ло тихим голосом: “Папа, а какой у тебя безымянный палец?”


Сяо Ло пришлось выставить безымянный палец левой руки: «вот этот.”


— О-о-о … …”


Су Бэй кивнула, затем осторожно помогла Сяо Ло надеть его.


Сяо Ло был несколько удивлен. Он не ожидал, что размер кольца будет подходящим, не слишком тугим и не слишком свободным, и … это было довольно приятно, внутреннее кольцо было золотым, а внешнее-ярким, но прочным. Бриллиант был не особо велик и походил на волшебное перо, которым по нему водили. Хотя это и не было так очевидно, но придавало ему благородный вид.


Он поднял руку Су Ли и сказал : «тот же вопрос, что и раньше. Ты не боишься, что внешний мир узнает о наших отношениях?”


Су Ли холодно посмотрела на него и неодобрительно сказала: “что значит носить кольцо?- Она вдруг увидела, что Сяо Ло все еще носит другое кольцо на указательном пальце левой руки. Она невольно нахмурила брови: «где ты купил это кольцо? Это очень некрасиво. Сними его.”


— Извини, но нет.”


Сяо Ло отказался, он действительно не мог поверить в злость этой женщины. Он должен был сделать то, что она сказала?


Это было абсолютно невозможно, его мужское начало не позволяло этого.


Коснувшись головы Су Бэй, он сказал: «Бэйбэй, оставайся дома, папа ненадолго уходит.”


— Ладно! Папа тоже должен позаботиться о своей безопасности, Бэйбэй будет ждать твоего возвращения.- Умно ответила девочка.


Сяо Ло даже не взглянул на Су ли, он повернулся и пошел к лифту.


Су Ли не стала ему мешать. Она надеялась, что этот человек сможет сделать карьеру в Сяхае, вместо того чтобы сидеть дома целыми днями.


……


……


Как только он вошел в вестибюль отеля, то увидел, что Цзи Сийин сидит на диване и ждет его.


Она смотрела на лифт, поэтому знала, что Сяо Ло прибыл. Она почтительно встала и приветствовала Сяо Ло радостной улыбкой: «господин Сяо Ло!”


С копной черных волос, мягкими локонами, кожей, белой как снег, ясными и яркими зрачками, изогнутыми дугой бровями и тонкими губами, похожими на лепестки роз, Цзи Сийин была прекрасна, как цветок.


— Извините, что заставил вас ждать.- Извиняющимся тоном сказал Сяо Ло.


“Все в порядке. Это не имеет значения. Для меня господин Сяо Ло-босс. Подчиненные должны ждать своего начальника.- Цзи Сийин деловито махнула рукой.


Сяо Ло тоже не стал продолжать разговор на эту тему и кивнул: “тогда пошли.”


Цзи Сийин, естественно, последовала за Сяо Ло. Глядя на его спину, она чувствовала себя очень взволнованной и счастливой. Они встретились снова после такого долгого времени, весь мир чувствовал себя очень тепло и уютно.
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